
FA
G

 W
h

e
e

l B
e

a
rin

g
 K

its /
R

a
d

la
g

e
rsa

tz / K
its d

e
 R

o
u

le
m

e
n

t d
e

 R
o

u
e

 / K
it d

e

         R
o

d
a

m
ie

n
to

s d
e

 R
u

e
d

a
 / C

u
scin

e
tti R

u
o

ta

FAG Wheel Bearing Kits
Radlagersatz
Kits de Roulement de Roue
Kit de Rodamientos de Rueda
Cuscinetti Ruota

2021/ 2022

2021/2022





Reparaturlösungen von Profis für Profis 6

Produktübersicht 7

Spezialwerkzeug 9

Abmessungen 10

Symbole | Abkürzungen 11

Seitenaufbau 13

So verwenden Sie den Katalog richtig | Teileidentifikation 14

Informationen für die tägliche Arbeit 15

ABARTH 73

ALFA ROMEO 73

AUDI 80

AUDI (FAW) 100

AUSTIN 101

AUTOBIANCHI 102

BMW 102

BMW (BRILLIANCE) 121

BUICK 122

BUICK (SGM) 122

CHEVROLET 122

CHEVROLET (SGM) 125

CHEVROLET (SGMW) 125

CHRYSLER 126

CIIMO 126

CITROËN 127

CITROËN (DF-PSA) 140

DACIA 141

DAEWOO 144

DAF 145

DAIHATSU 145

DAIMLER 147

DODGE 147

DS 147

EUNOS 148

FAW (TIANJIN) 148

FIAT 148

FORD 166

FORD (CHANGAN) 181

FORD (JMC) 182

FORD AUSTRALIA 182

FORD USA 187

FSO 188

HOLDEN 188

HONDA 192

HONDA (DONGFENG) 198

HONDA (GAC) 198

HYUNDAI 198

HYUNDAI (BEIJING) 205

ISUZU 205

IVECO 206

JAGUAR 213

JEEP 215

KIA 216

KIA (DYK) 221

LADA 221

LANCIA 223

LAND ROVER 227

LEXUS 229

MAZDA 231

MERCEDES-BENZ 238

MERCEDES-BENZ (BBDC) 270

MERCEDES-BENZ (FJDA) 270

MG 270

MG (NANJING) 270

MINI 270

MITSUBISHI 272

MOSKVICH 282

NISSAN 282

NISSAN (DFAC) 293

OPEL 293

PEUGEOT 311

PEUGEOT (DF-PSA) 330

PORSCHE 331

RENAULT 333

ROEWE (SAIC) 358

ROLLS-ROYCE 358

ROVER 358

SAAB 360

SEAT 363

SKODA 367

SKODA (SVW) 371

SMART 372

SSANGYONG 373

SUBARU 373

SUZUKI 376

TALBOT 382

TOYOTA 383

TRABANT 405

TRIUMPH 406

VAUXHALL 406

VOLVO 417

VW 428

VW (FAW) 446

VW (SVW) 447

WARTBURG 448

ZASTAVA 448

ZINORO 449

Numerische Liste 450

OE-Referenzen 463

Inhalt

3



Cross-Referenzen 492

Abmessungen

Content > 17 Contenu > 31 Índice > 45 Indice > 59

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer Genehmigung.
Ersatzansprüche aufgrund von Angaben in diesem Katalog sind 
ausgeschlossen. Sofern auf die Ersatzteilnummern der Fahrzeug-
hersteller Bezug genommen wird, dient dies nur zu Vergleichs-

zwecken.
Eine Verwendung derartiger Angaben in Rechnungen an den 
Fahrzeugbesitzer ist nicht statthaft. 

Inhalt

520



5



Reparaturlösungen von Profi s für Profi s  

Reparaturlösungen von Profi s für Profi s

Seit 1883 ist FAG der Profi für Präzisionslager. Diese langjährige 
Erfahrung bei einem so stark beanspruchten Teil wie dem Rad-
lager ist ein großer Vorteil für die Werkstatt. Sie profitiert vom 
FAG-Know-how. Seit 2005 ist das Radlagersatzprogramm von 
FAG im Ersatzteilmarkt verfügbar. Heute gehören sie zu den am 
gefragtesten Radlagern. Werkstattprofis schätzen Qualität und 
setzen daher auf die große Erfahrung von FAG. 

Ihnen ist die Langlebigkeit und Präzision der von ihnen verbauten 
Teile besonders wichtig. Weil FAG darauf achtet, dass jede Repa-
ratur so einfach wie möglich gelingt, befinden sich in den FAG-Ver-
packungen neben dem Radlager sämtliche Zubehörteile, die für die 
professionelle Reparatur notwendig sind. 

Und gerade diese zusätzlichen Teile machen den Unterschied aus: 
Die mit verschiedenen Sicherungssystemen ausgestattete Schrau-
ben und Muttern sind perfekt auf das jeweilige Radlager und Fahr-
zeug abgestimmt. Denn eine perfekte Reparaturlösung ist die Sum-
me ihrer Einzelteile – in hoher Qualität und mit den dazugehörigen 
Services. So wird erreicht, dass

•  der Sitz des Radlagers im Achsschenkel gesichert ist,
•  die Vorspannung des Radlagers auf Dauer erhalten bleibt,
•  ein optimaler Rundlauf gesichert wird,
•  unnötiger Verschleiß und eventueller Ausfall des Radlagers 

vermieden wird.

Radlager und das dazu passende Zubehör sind als ein System zu 
sehen. Die Qualität und das intelligente Zubehör sind die essentiellen 
Bausteine des Sicherheitskonzepts. Zusammen ergeben sie das FAG 

Sicherheitssystem, dem Sie jederzeit vertrauen können.

FAG weiß: Zeit ist Geld. Deshalb enthalten unsere Verpackun-
gen zusätzlich non-verbale Einbauanleitungen, wenn diese 
notwendig sind. Damit kommen Sie schnell zum Ziel. Wer doch 
einmal Unterstützung benötigt, findet auf dem Werkstattportal 
REPXPERT die nötigen technischen Informationen zu allen Artikeln 
aus dem Hause FAG. Darüber hinaus steht unsere kostenlose 
Service Hotline zur Verfügung.

6



Radlager sind sicherheitsrelevante Bauteile. Bei FAG ist Qualität auf allen Ebenen selbstverständlich. Material, Entwicklung, Fertigung 
und Tests erfüllen höchste Ansprüche. Die größte Marktabdeckung im Bereich PKW hebt FAG besonders aus dem Kreis der Wettbewer-
ber hervor. Doch nicht nur das spricht für die Marke – mit patentierten Innovationen ist FAG ein bevorzugter Entwicklungspartner der 
Automobilindustrie, treibt stetig die Weiterentwicklung voran und bietet für alle Problemstellungen die angemessene Lösung.

Darum lohnt es sich, auf FAG Radlager zu setzen

  Produktübersicht

1  Standard-Kegelrollenlager 
zerlegbares Kegelrollenlager

2  Generation 1 
2-reihiges Schrägkugellager mit/ohne Multipolencoder

3  Generation 1T 
2-reihiges Kegelrollenlager mit/ohne Multipolencoder

4  Generation 1 
2-reihiges Schrägkugellager mit Sperrkranz und  
mit/ohne Multipolencoder

5  Generation 2 
2-reihiges, abgedichtetes Schrägkugellager mit  
konventionellem Encoder

6  Generation 2 
2-reihiges, abgedichtetes Schrägkugellager mit Multipolencoder

7  Generation 2D 
2-reihiges, abgedichtetes Kegelrollenlager

11
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Innovationen von FAG sind richtungweisend für die Automobilindustrie. So hat FAG nicht nur die Kugelschleifmaschine für perfekte Ku- 
geln erfunden und patentiert und damit die Industrialisierung der Wälzlagerfertigung eingeleitet. Mit der Erfindung des Wälznietbunds 
sorgte FAG dafür, dass die Vorspannung des Lagers von Anfang an definiert und voreingestellt ist. Damit ist der Radlagerwechsel ein- 
facher und sicherer geworden. Der Sperrkranz und die Stirnverzahnung tragen zu mehr Sicherheit und schnelleren Reparaturvorgängen 
bei. Gleichzeitig schützt die Leichtlaufdichtung LFT die modernen FAG Radlager sehr wirksam vor Verschmutzungen und sorgt gleich- 
zeitig für mehr Effizienz durch weniger Reibung.

Produktübersicht  

8  Generation 2.1 
2-reihiges, abgedichtetes Schrägkugellager mit Wälznietbund, 
Multipolencoder und Sperrkranz

9  Generation 2.1 
2-reihiges, abgedichtetes Schrägkugellager mit Wälznietbund, 
Multipolencoder und Sperrkranz

10  Generation 3 
2-reihiges, abgedichtetes Schrägkugellager mit Wälznietbund

11  Generation 3 
2-reihiges, abgedichtetes Schrägkugellager mit Wälznietbund, 
Multipolencoder und Sensor

12  Generation 3.2 
2-reihiges, abgedichtetes Schrägkugellager mit Wälznietbund 
und Multipolencoder

13  Generation 3.2 

2-reihiges, abgedichtetes Schrägkugellager mit Wälznietbund, 
Multipolencoder, Stirnverzahnung und Leichtlaufdichtung

12
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  Spezialwerkzeug

Spezialwerkzeug

Ein Radlager-Schaden ist keine große Sa-
che, solange es sich nicht um eine Achs-
träger-Radlager-Einheit handelt. Dadurch 
muss bei der Instandsetzung der komplette 
Achsträger mit integriertem Radlager aus-
getauscht werden.

Bei der FAG Radlager-Reparaturlösung für 
Transporter werden nur noch die Lager 
selbst gewechselt und sonst nichts! 

Die effektive Lösung spart mehr als 50 % der 

Gesamtkosten und viele Handgriffe.

Lagerschäden treten bekanntlich bei hohen 
Laufl eistungen und starker Belastung auf 
(wie z.B. schlechte Straßenbedingungen, 
Bordsteinrempler und übermäßige Bela-
dung). Gewerblich genutzte Fahrzeuge sind 
darum besonders häufi g betroffen. Die Mer-
cedes-Modelle Vito, Viano und Sprinter so-
wie der VW Crafter sind werksseitig mit fest 
verbauten Radlagern im Achsträger ausge-
rüstet.

Längere Reparaturzeiten bedeuten für  
Unternehmen und Flottenbetreiber nicht 

nur einen hohen Zeitverlust, sondern auch 
entgangenen Umsatz. Mit der FAG Repara-
turlösung werden die Standzeiten minimiert. 
Ein starkes Argument für die Werkstatt und 
die beste Lösung für hohe Kundenbindung 
und Zufriedenheit. 

Schneller auf Achse!

Weit mehr als 60 % Zeitersparnis gegen-
über einer herkömmlichen Reparatur ver-
schaffen klare Vorteile. Die kostengünsti-
gere und schnellere Instandsetzung setzt 
neue Maßstäbe. Statt langer Standzeiten 
mehr Spielraum bei der Zeitplanung in der 
Werkstatt.

Ohne Achsvermessung, ohne Achsträger-
wechsel – Aus- und Einbau des Achsträgers 
und die damit verbundene Achsvermessung 
entfallen vollständig. 

Die FAG Radlager-Reparaturlösung für 
Transporter ist die beste Boxenstopp-
Strategie für mehr Effi zienz in jeder Werk-
statt.

FAG Radlager-Reparaturlösung für Transporter, 
Art.Nr. 400 6199 10
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Abmessungen  

Abmessungen

Standard-Kegelrollenlager

Radlager Generation 1

Radlager Generation 2

Radlager Generation 2.1

Radlager Generation 2D

Radlager Generation 3

d = Innendurchmesser (mm) D = Außendurchmesser (mm) D
max

 = Maximaler  
 Außendurchmesser (mm)

B = Breite (mm)

d d

d

D D

D

B

D

B

d D Dmax

D

B B

B

d D B

d
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Außenvielzahnmutter /-schraube

Für Fahrzeuge mit Servolenkung

Für Fahrzeuge mit Niveauregulierung

Für Fahrzeuge mit verstärktem Fahrwerk

Für Fahrzeuge mit Einzelbereifung

Für Fahrzeuge mit Zwillingsbereifung

Für erhöhte Nutzlast

Für verlängerten Radstand

ABS Lochsegment

ABS Zahnsegment

ABS Multipol-Encoder

Für nicht gepanzerte Fahrzeuge

Für Fahrzeuge ohne Servolenkung

Für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung

Für Fahrzeuge ohne  
verstärktes Fahrwerk

Für Fahrzeuge ohne erhöhte Nutzlast

Mit ABS

Ohne ABS

AWD Allradantrieb

Mit EDC

Ohne EDC

Mit ETC

Ohne ETC

  Symbole

Symbole

Baumuster/Ausstattungs variante

Nicht für Baumuster/Aus stattungsvariante

Chassisnummer

Motorcode/-bauart

Getriebetyp

Wheel Pro – enthält 2x Radlagersatz

Felgenlochzahl

Felgendurchmesser

Rad links

Rad rechts

Achsausführung/-typ/ 
-nummer

PKW gepanzert

Scheibenbremse

Trommelbremse

Nutzlast

Pendelachse

Doppelgelenk-Hinterachse

Starrachse

Einzelradaufhängung

Achsschenkel

Für Fahrzeuge mit Blattfederung

Fahrzeuge mit Spiralfedern

Sechskantmutter /-schraube aus Stahlblech
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(5-A.T.) 5-Gang-Automatikgetriebe

VET. -> … Bis VET-Nr.

VET. … -> Ab VET-Nr.

P .-> … Bis Produktions-/Organisationsnummer

P. … -> Ab Produktions-/Organisationsnummer

(Bendix), (Bosch) Bremssystem/-hersteller

(4WS) Vierradlenkung

EUROPA Nur für Europa

BD: d x D x B 
[mm]

Lagerdimensionen

DBØ Bremstrommeldurchmesser

Ø Durchmesser

Mit Klimaanlage

Ohne Klimaanlage

 Mit Stahlfelgen

 Mit Leichtmetallfelgen

 Für ESP

 Nicht für ESP

 Für Fahrzeuge mit Servotronic-Lenkung

 Für Bremsscheiben durch messer [mm]

 Abmessungen

 Freilaufnabe manuell

 Freilaufnabe automatisch

FD Frontantrieb

RD Heckantrieb

Zz Zähnezahl

Symbole  |  Abkürzungen  

Symbole

Abkürzungen

[WB] Einzelradlager OE-Referenzen

-> mm.yy Bis Baujahr

mm.yy -> Ab Baujahr

-> … Bis Fahrgestellnummer

… -> Ab Fahrgestellnummer

… Für Fahrgestellnummer

 (M.T.) Schaltgetriebe

 (5-M.T.) 5-Gang-Schaltgtriebe

(6-M.T.) 6-Gang-Schaltgetriebe

(A.T.) Automatikgetriebe

(3-A.T.) 3-Gang-Automatikgetriebe

(4-A.T.) 4-Gang-Automatikgetriebe

12



[01] Limousine

[02] Schrägheck

[03] Kombi

[04] Coupé

[05] Cabriolet

[06] Pickup

[07] Bus

[08] Kastenwagen

[09] Pritsche / Fahrgestell

[10] Kipper

[11] Großraumlimousine 

Aufbauformen

Seitenaufbau

a  Modell

b Baujahr 

c  Informationen zur Artikelverwendung

d Vorder-/Hinterachse

e Artikelnummer

f Seitenzahl (Bilder)

g Motorcode

h Artikelspezifi sche 

 Fahrzeuginformationen

i Artikelinformationen

b c

e

fda

  Aufbauformen  |  Seitenaufbau

h
ig
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Sie haben ein Fahrzeug und suchen
das richtige Ersatzteil – Beispiel:
Hinterachse, Audi A4 1.8T, 132kW, AJL, 
11/99, WAUZZZ8DZX1234567

1 Fahrzeug in der Liste suchen

2 kW und Zusatzinfo beachten

3 Artikelnummer suchen

Folgende Artikelnummer kommt in Frage:
713 6103 70

Beispiel

Teile-Identifi kation

Die Artikel-Nummer zeigt Ihnen, um welches 
Teil es sich handelt. So haben Sie einen 
schnellen Überblick und können die Teile 
leichter zuordnen.

a   Produktgruppe
713 6 = Radlagersatz

b Zählnummer ohne nähere Bedeutung

c Konstante (immer 0)

7136 0011 0

ba c

321

So verwenden Sie den Katalog richtig  |  Teile-Identifi kation  

713 6 = Radlagersatz

14



  Informationen für die tägliche Arbeit

 Katalog-Aktualisierung/Nachträge? 

Zukünftig kein Problem!

Nutzen Sie die Möglichkeiten, die 
Ihnen die TecDoc-DVD bietet. Damit 
ist gewährleistet, dass Ihnen viertel-
jährlich die aktuellen Katalogdaten 
für Ihr Tagesgeschäft zur Verfügung 
stehen.

Bestellungen richten Sie bitte an:

TecAlliance GmbH 
Arnikaweg 3
D-51109 Köln
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecalliance.net

Online Garantiebearbeitung durch 

TecWarranty

TecDoc

Schaeffl er REPXPERT

Tagesaktuelle Informationen zu den Produkten der Marken LuK, INA und FAG: 00800 1 753-333 (Mo.– Fr. von 8.00 – 17.00 Uhr)

Registrieren Sie sich jetzt – mit wenigen Klicks und kostenfrei unter: 
WWW.REPXPERT.DE

ARBEITEN. LERNEN. INFORMIEREN.

Die Servicemarke für Werkstattprofis.

Mit REPXPERT bieten wir umfassende Serviceleistungen rund um unsere 
Produkte und Reparaturlösungen von LuK, INA und FAG an. Sie suchen 
gezielte Informationen zur Schadensdiagnose? Oder benötigen Sie 
konkrete Arbeitshilfen, die Ihnen den Werkstattalltag erleichtern? Ob 
Onlineportal, Servicehotline oder Events – REPXPERT bietet Ihnen alle 
technischen Serviceleistungen.

ARBEITEN

› Produktsortiment

› REPXPERT Online-Katalog

› Einbauanleitungen

› Produktvorteile

› Verbesserter Bonusshop

› Schadensdiagnose

LERNEN 

› Produktwissen

› Trainingsangebote und 
Trainingsinhalte

› How-to-Videos

INFORMIEREN 

› Eventkalender

› Neuigkeiten zu Produkten, Services 
und vielem mehr
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Repair solutions – By professionals, for professionals

FAG is the expert in precision bearings since 1883. The company‘s 
many years of experience in manufacturing wheel bearings – a part 
that is in particularly high demand – is a considerable advantage for 
garages. They benefit from FAG‘s expertise. FAG‘s range of wheel 
bearing sets is available to the the spare parts market since 2005,  
and they are now among the most sought-after products of their 
kind. Garage experts appreciate quality, which is why they rely on 
FAG‘s experience.   

For these experts, the durability and precision of the parts they in-
stall are particularly important. As FAG ensures that every repair 
can be carried out in the simplest possible manner, FAG packaging 
includes all of the accessory parts required to perform professional 
repair work, alongside the wheel bearing itself. 

These additional parts make all the difference. The nuts and bolts 
are equipped with various locking systems and are perfectly tuned 
to their corresponding wheel bearing and vehicle. An ideal repair 
solution is only as strong as its individual parts, which is why these 
parts must be of the highest quality and be provided together with 
the relevant services. FAG‘s repair solution ensures that:

• The wheel bearing sits securely in the steering knuckle
•  The preload of the wheel bearing remains the same throughout 

its service life
•  The wheel bearing runs as true as possible
•  The wheel bearing is protected from unnecessary wear and 

potential failure

Wheel bearings and their accessory parts together form a system. 
Quality and the right accessories are therefore essential building 
blocks in the overall safety design of a wheel bearing. Together, they 

form the FAG security system – a system that you can always rely on.

FAG understands that time is money. If necessary, our packaging 
therefore contains additional non-verbal installation instructions 
so you can achieve your goal faster. If you require support, the 
necessary technical information for all items provided by FAG can 
be found on the REPXPERT garage portal. Our service hotline is 
also available free of charge.

Repair solutions – By professional, for professional  
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Wheel bearings are crucial for safety. At FAG, quality is ensured at every stage of the manufacturing process – materials, development, 
production and testing all meet the most stringent requirements. FAG‘s considerable market coverage for passenger vehicles gives the 
manufacturer an edge over the competition. However, this is not the only reason to choose the brand. With its patented innovations, FAG 
is the preferred development partner for the automotive industry, continuously driving forward progress and providing the ideal solution 
for any problem.

Why FAG wheel bearings are worth it

1  Standard tapered roller bearing 
Dismountable tapered roller bearing

2  Generation 1 
Double-row angular ball bearing with/without multipole en-
coder

3  Generation 1T 
Double-row angular tapered roller bearing with/without  
multipole encoder

4  Generation 1 
Double-row angular ball bearing with snap ring,  
with/without multipole encoder

5  Generation 2 
Double-row, sealed angular ball bearing with conventional en-
coder

6  Generation 2 
Double-row, sealed angular ball bearing with multipole encoder

7  Generation 2D 
Double-row, sealed tapered roller bearing

  Product overview

11

5

1

6

2

7

10
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Innovations from FAG pave the way for the automotive industry. For example, FAG invented and patented the ball grinder for forming per-
fectly round balls, heralding the industrialisation of roller bearing production. And with the invention of the orbitally formed shoulder, FAG 
made it possible to define and preset bearing preload from the start of the bearing‘s service life, making it safer and easier to replace 
wheel bearings. The snap ring and face spline provide additional safety and speed up the repair process, while the LFT (low friction 
torque) seal protects modern FAG wheel bearings highly effectively from contamination and ensures greater efficiency by reducing the 
amount of friction.

8  Generation 2.1 
Double-row, sealed angular ball bearing with orbitally formed 
shoulder, multipole encoder and snap ring

9  Generation 2.1 
Double-row, sealed angular ball bearing with orbitally formed 
shoulder, multipole encoder and snap ring

10  Generation 3 
Double-row, sealed angular ball bearing with orbitally formed 
shoulder

11  Generation 3 
Double-row, sealed angular ball bearing with orbitally formed 
shoulder, multipole encoder and sensor

12  Generation 3.2 
Double-row, sealed angular ball bearing with orbitally formed 
shoulder, multipole encoder

13  Generation 3.2 

Double-row, sealed angular ball bearing with orbitally formed 
shoulder, multipole encoder, face spline and LFT

Product overview  

12

3

8

4

9

13
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A worn wheel bearing is no big deal, as 
long as it’s not an axle housing wheel 
bearing unit. More and more vehicles are 
fi tted with this solution. This means that to 
replace the wheel bearing the entire axle 
housing including the integrated wheel 
bearing has to be replaced.

With the FAG wheel bearing repair solution 
for vans, only the bearing itself has to be 
changed – nothing else. 

This effective solution can save up to 50% of 

a complete hub unit replacement thanks to 

a reduction in both fi tting time and compo-

nent costs.

It is common knowledge that high mileage 
and heavy loads lead to bearing damage. 
Commercial vehicles therefore are 
particularly often affected. The Mercedes 
Vito/Viano, Sprinter and the VW Crafter are 
factory-equipped with wheel bearings per-
manently installed in the axle housings.

Longer repair times not only mean a lot of 
lost time for companies and fl eet operators 

but lost sales as well. This down time can 
be minimized with the FAG solution – a great 
advantage for the garage and defi nitely 
the best way to build customer loyalty and 
satisfaction.

Back on the road faster!

A 60% time saving compared to the con-
ventional repair is a clear advantage. This 
lower cost and faster repair sets a new 
standard. Short pitstops instead of lengthy 
repairs mean more scheduling fl exibility at 
the garage.

No wheel alignment, no axle housing 
replacement – Removal and reinstallation 
of the axle housing with its required wheel 
alignment are no longer necessary. 

The FAG wheel bearing repair solution 
for vans is the best pitstop strategy 
for more effi ciency in every garage.

Special tool

  Special tool

FAG wheel bearing repair solution for vans, 
Ref. Nr. 400 6199 10
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Dimensions

Tapered roller bearing

Wheel bearing Generation 1

Wheel bearing Generation 2

Wheel bearing Generation 2.1

Wheel bearing Generation 2D

Wheel bearing Generation 3

d = bore diameter (mm) D = outer diameter (mm) D
max

 = maximum  
 outer diameter (mm)

B = wide (mm)

d d

d

D D

D

B

D

B

d D

D

B

B

d D B

Dimensions  

Dmax Bd
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External multipoint head cap screw/nut

With power steering

With load levelling system

With reinforced chassis

For single wheel axle

For twin wheel axle

For increased payload

For extended wheelbase

ABS gap segment encoder

ABS toothed segment encoder

ABS Multi-pole Encoder

Not for armoured vehicles

Without power steering

Without load levelling system

Without reinforced chassis

Except increased payload 

With ABS

Without ABS

AWD All Wheel Drive

With EDC

Without EDC

With ETC

Without ETC

  Symbols

Symbols

Equipment variant/model type

Not for equipment variant/model type

Chassis number

Engine code/engine type

Gearbox type

Wheel Pro (2 x Wheel Bearing Kit)

Rims - no. of holes

Rim size [inches]

Left side

Right side

Axle design

For armoured vehicles

Disc brake

Drum brake

Payload [kg]

Floating axle

Constant velocity joint rear axle

Rigid axle

Single wheel suspension

Steering swivel

Leaf spring

Coil spring

Hexagonal head nut / screw
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 For brake disc diameter [mm]

 Dimensions

 Manual free-wheeling hub

 Automatic free-wheeling hub

FD Front wheel drive

RD Rear wheel drive

Zz Number of teeth

(5-A.T.) 5-speed automatic transmission

VET. -> … Up to VET no.

VET. … -> From VET no.

P .-> … Up to production/organisation number

P. … -> From production/organisation number

(Bendix), (Bosch) Brake system manufacturer

(4WS) With four wheel steering

EUROPA Only for Europe

BD: d x D x B 
[mm]

Bearing dimensions

DBØ Diameter of brake drum

Ø Diameter

With air conditioning/climate control

Without air conditioning/climate control

 Steel rims

 Alloy rims

 For ESP

 Not for ESP

 For vehicles with servotronic steering

Symbols  |  Abbreviations  

Symbols

Abbreviations

[WB] OE-reference single wheel bearing

-> mm.yy Up to model year

mm.yy -> From model year

-> … Up to chassis number

… -> From chassis number

… For chassis number

 (M.T.) Manual transmission

 (5-M.T.) 5-speed gearbox

(6-M.T.) 6-speed gearbox

(A.T.) Automatic transmission

(3-A.T.) 3-speed automatic transmission

(4-A.T.) 4-speed automatic transmission
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[01] Saloon

[02] Hatchback

[03] Estate

[04] Coupé

[05] Convertible

[06] Pick-up

[07] Bus

[08] Van

[09] Chassis cab

[10] Lorry

[11] Saloon

Model types

Page layout

a  Model

b Year of construction 

c Information for using items

d Front axle / Rear axle

e Part number

f Page number (Illustrations)

g Engine code

h Item-specifi c
 vehicle information

i Item information 

  Model types  |  Page layout

b c

e

fda

h
ig
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You have a vehicle and are looking for 
the correct spare part – Example: Rear 
axle, Audi A4 1.8T, 132kW, AJL,  11/99, 
WAUZZZ8DZX1234567

1 Search for vehicle in the list

2 Note the kW and additional information

3 Search for item number

The following parts are to be considered:
713 6103 70

Example

Part identifi cation

The part number shows you the part in ques-
tion. This provides you with a quick overview 
and enables you to allocate the parts more 
easily.

a   Product Group
713 6 = Wheel Bearing Kit

b  Non specifi c sequential number

c   Constant (allways 0)

7136 0011 0

ba c

How to use the catalog  |  Part identifi cation  

713 6 = Wheel Bearing Kit
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Des solutions de réparation conçues par des pros pour les pros

Depuis 1883, FAG est le spécialiste des roulements de précision. 
Ces années d‘expérience dans la production de roulements de roue 
– pièce à forte demande sur le marché – présentent un réel avan-
tage pour les réparateurs qui peuvent ainsi bénéficier du savoir-
faire de FAG. Depuis 2005, le programme de kit de roulements de 
roue FAG est disponible pour le marché de la rechange indépen-
dante. Aujourd‘hui, ces kits sont le format le plus sollicité pour les 
roulements de roue. Les professionnels des ateliers appréciant la 
qualité, peuvent donc faire confiance à la grande expérience de 
FAG dans ce domaine. 

La longévité et la précision des pièces qu‘ils installent leur tient 
particulièrement à cœur. Parce que FAG veille à ce que chaque 
réparation soit aussi simple que possible, tous les accessoires 
nécessaires pour une réparation professionnelle se trouvent dans 
le kit FAG en plus du roulement de roue. 

Ces pièces supplémentaires font toute la différence : les écrous et 
les boulons, équipés de différents systèmes de sécurité, sont par-
faitement adaptés aux roulements de roue et aux véhicules corres-
pondants. Une solution de réparation optimale se mesure à la qua-
lité de ses composants au détail qui la constituent. C‘est pourquoi, 
ces composants doivent être de la plus haute qualité et fournis avec 
les services adéquats s‘y rattachant. C‘est ainsi que :

• la position du roulement de roue est sécurisée dans la fusée 
d‘essieu,

• la précharge du roulement de roue est maintenue tout au long de 
sa durée de vie,

• une fonctionnalité optimale est assurée,
• une usure prématurée ou une éventuelle défaillance du roulement 

de roue sont évitées.

Le roulement de roue et les accessoires appropriés font partie d‘un 
système à part entière. La qualité et la pertinence des accessoires 
sont les éléments essentiels du concept de sécurité.  Ensemble, ils 

forment le système de sécurité FAG, auquel vous pouvez toujours 

vous fier.

FAG le sait bien : le temps, c‘est de l‘argent. C‘est pourquoi nos kits 
contiennent des notices de montage non verbales en complément, 
si nécessaire. Ainsi, vous parvenez rapidement à votre but. Si vous 
avez besoin d‘aide, les informations techniques nécessaires portant 
sur toutes les références de la marque FAG sont disponibles sur le 
site dédié aux garages REPXPERT. En outre, notre assistance tech-
nique téléphonique gratuite est à votre disposition.

Solution de réparation conçues par des pros pour les pros 
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Les roulements de roues sont des composants liés à la sécurité. Chez FAG, il est évident que la qualité se retrouve à tous les niveaux. Les 
matériaux, le développement, la production et les tests répondent aux normes les plus strictes. Grâce à sa couverture la plus large du 
marché pour les véhicules légers, FAG se démarque singulièrement de ses concurrents. Cependant, ce n‘est pas la seule raison en faveur 
de la marque : avec ses innovations brevetées, FAG est un partenaire de développement privilégié de l‘industrie automobile, qui met en 
avant constamment le développement continu et offre des solutions adéquates à toutes les problématiques.

Avantages des roulements de roue FAG

  Vue d‘ensemble des produits VL

11

5

1

6

2

7

10

1  Roulement à rouleaux coniques standard 
Roulement à rouleaux coniques désassemblables

2  Génération 1 
Roulement à billes à contact oblique double rangée avec/sans  
encodeur multipolaire

3  Génération 1T 
Roulements à rouleaux coniques à double rangée avec/sans  
encodeur multipolaire

4  Génération 1 
Roulement à billes à contact oblique à double rangée avec  
bague de sécurité et avec/sans encodeur multipolaire

5  Génération 2 
Unité de roulement de roue compacte avec roulement à double 
rangée de billes à contact oblique avec encodeur classique

6  Génération 2 
Unité de roulement de roue compacte avec roulement à double 
rangée de billes à contact oblique avec encodeur multipolaire

7  Génération 2D 
Unité de roulement de roue compacte avec roulement à drou-
leaux coniques à double rangée
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Les innovations de FAG ont valeur d‘exemple pour l‘industrie automobile. Ainsi, FAG n‘a pas seulement inventé et breveté la machine à 
rectifier des billes, pour des billes parfaites, mais a alors amorcé l‘industrialisation de la production de roulements en série. Avec l‘inven-
tion de l‘épaulement à formation orbitale, FAG veille à ce que la précharge du roulement soit définie et réglée dès le début. Remplacer un 
roulement de roue est ainsi devenu plus facile et plus sûr. La couronne de blocage et la denture droite offrent davantage de sécurité et 
contribuent à des procédures de réparation plus rapides. En parallèle, le joint à faible frottement LFT protège très efficacement les roule-
ments de roue FAG modernes contre la saleté, tout en assurant une plus grande efficacité en réduisant le frottement.

Vue d‘ensemble des produits VL  

12

3

8

4

9

13

8  Génération 2.1 
Unité de roulement de roue compacte avec roulement à double 
rangée de billes à contact oblique avec épaulement à formation 
orbitale, encodeur multipolaire et bague de sécurité

9  Génération 2.1 
Unité de roulement de roue compacte avec roulement à double 
rangée de billes à contact oblique avec épaulement à formation 
orbitale, encodeur multipolaire et bague de sécurité

10  Génération 3 
Unité de roulement de roue compacte avec roulement à 

 double rangée de billes à contact oblique avec épaulement  
à formation orbitale

11  Génération 3 
Unité de roulement de roue compacte avec roulement à  
double rangée de billes à contact oblique avec épaulement  
à formation orbitale, encodeur multipolaire et capteur

12  Génération 3.2 
Unité de roulement de roue compacte avec roulement à  
double rangée de billes à contact oblique avec épaulement  
à formation orbitale et encodeur multipolaire

13  Génération 3.2 

Unité de roulement de roue compacte avec roulement à  
double rangée de billes à contact oblique avec épaulement à 
formation orbitale, encodeur multipolaire, denture frontale et 
technologie LFT (Etanchéité à friction réduite)
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L‘endommagement d‘un roulement de roue 
n‘est pas un problème insolvable tant qu‘il 
ne s‘agit pas d‘une fusée d’essieu complète 
avec unité de roulement de roue déjà pré-
montée. Or, de plus en plus de véhicules 
présentent ce type de montage. De ce fait, 
lors de l‘entretien-réparation, il est impératif 
de remplacer la fusée d‘essieu complète 
avec l‘unité de roulement de roue déjà 
pré-montée.

Avec la solution de réparation FAG VUL, 
seule l‘unité de roulement de roue est à 
remplacer, et rien d‘autre! 

Cette solution effi cace permet d‘économiser 

plus de 50 % des coûts au total et d‘éviter de 

nombreuses manipulations.

En général, l‘endommagement des roulements 
résulte de kilométrages élevés et de fortes 
sollicitations. Les véhicules utilitaires sont 
donc particulièrement concernés. Les mo-
dèles Vito, Viano et Sprinter de Mercedes 
ainsi que le VW Crafter sont équipés en 
première monte de fusées d‘essieu avec 
roulement intégré.

De longues durées d‘intervention pour la ré-
paration signifi ent pour les entreprises et 
les gestionnaires de fl ottes non seulement 
une sérieuse perte de temps, mais aussi 
un manque à gagner en termes de chiffre 
d‘affaires. Avec la solution de réparation FAG 
VUL, les durées d‘immobilisation sont signifi -
cativement réduites. Un argument sans appel 
pour l‘atelier et la meilleure solution pour une 
clientèle fi dèle et satisfaite.

Plus vite de nouveau sur la route! 

Gagner jusqu‘à plus de 60% de temps sur la 
réparation par rapport à une réparation tra-
ditionnelle est un avantage incontestable! 
Plus abordable et plus rapide, ce type de ré-
paration instaure un nouveau standard. La 
solution FAG permet une réduction de l‘immo-
bilisation du véhicule et donc un meilleur taux 
d‘occupation de l‘atelier. 

Avec la solution FAG, plus besoin de faire 
la géometrie ni de remplacer la fusée d‘essieu.

La solution de réparation FAG VUL, c‘est la ga-
rantie de plus d‘effi cacité dans chaque atelier.

Outillage spécial

  Outillage spécial

Solution de réparation FAG VUL, 
référence 400 6199 10 
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Dimensions

Roulement à rouleaux coniques standard

Roulement de roue Génération 1

Roulement de roue Génération 2

Roulement de roue Génération 2.1

Roulement de roue Génération 2D

Roulement de roue Génération 3

d = diamètre intérieur (mm) D = diamètre extérieur (mm) D
max

 = diamètre extérieur
 maximal (mm)

B = largeur (mm)

d d

d

D D

D

B

D

B

d D

D

B

B

d D B

Dimensions  

Dmax Bd
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Vis/Ecrou à dents multiples extérieures

Avec direction assistée

Avec correcteur d‘assiette

Avec train de roulement renforcé

Pour roue simple

Pour roues jumelées

Pour charge utile augmentée

Pour empattement plus long

Bague ABS perforée

Bague ABS dentée

Encodeur ABS multipolaire

Pour véhicules non blindés

Sans direction assistée

Sans correcteur d‘assiette

Sans train de roulement renforcé

Pas pour charge utile augmentée

Avec ABS

Sans ABS

AWD Quatre roues motrices

Avec EDC

Sans EDC

Avec ETC

Sans ETC

Variante équipement/modèle

Ne convient pas à la variante  
équipement/modèle

Numéro de châssis

Code moteur/Type de moteur

Type de boîte de vitesses

Wheel Pro (Kit de roulement de roue x2)

Nombre de trous de la jante

Taille de la jante [pouces]

Côté gauche

Côté droit

Version essieu 

Pour véhicules blindés

Frein à disque

Frein à tambour

Charge utile [kg]

Essieu oscillant

Essieu arrière à double articulation

Essieu rigide 

Suspensions de roues indépendantes

Fusée d‘essieu

Ressort à lames

Ressort hélicoïdal

Ecrou/vis hexagonal(e)

Symboles

  Symboles
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 Pour diamètre du disque de frein [mm]

 Dimensions

 Moyeu de roue à bloquage manuel

 Moyeu de roue autobloquant

FD Traction avant

RD Propulsion

Zz Nombre de dents

(5-A.T.) Boîte de vitesses automa tique 5 rapports

VET. -> … Jusquà n° VET

VET. … -> À partir du n° VET

P .-> … Jusqu’à n° de production/d’organisation

P. … -> À partir de n° de production/d’organisation

(Bendix), (Bosch)
Système de freinage/fabricant du  
système de freinage

(4WS) 4 roues directionnelles

EUROPA Uniquement pour l’Europe

BD: d x D x B 
[mm]

Dimensions des roulements

DBØ Diamètre du tambour de frein

Ø Diamètre

Avec climatisation

Sans climatisation

 Jante acier

 Jante alliage

 Pour ESP

 Pas pour ESP

 Pour véhicules avec direction SERVOTRONIC

[WB] Roulement de roue simple de référence OE 

-> mm.yy Jusqu‘à l‘année de fabrication

mm.yy -> À partir de l‘année de fabrication

-> … Jusqu‘au numéro de châssis

… -> À partir du numéro de châssis

… Pour numéro de châssis

 (M.T.) Boîte de vitesses manuelle

 (5-M.T.) Boîte de vitesses manuelle 5 rapports

(6-M.T.) Boîte de vitesses manuelle 6 rapports

(A.T.) Boîte de vitesses automatique

(3-A.T.) Boîte de vitesses automa tique 3 rapports

(4-A.T.) Boîte de vitesses automa tique 4 rapports

Symboles

Abréviations

Symboles  |  Abréviations  
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b c

e

fda

h
ig

[01] Berline 

[02] Avec hayon

[03] Break

[04] Coupé

[05] Cabriolet

[06] Pickup

[07] Bus

[08] Fourgon 

[09] Plateau/châssis

[10] Benne

[11] Monospace

Modèles de véhicule

Mise en page

a  Constructeur du véhicule / modèle / 
 modèle de construction

b Année de fabrication 

c Informations sur l‘utilisation de l‘article

d Essieu avant / arrière

e Référence

f Numéro de page (Illustrations)

g Code moteur

h Informations sur le véhicule 
spécifi ques à l‘article

i Informations sur l‘article

  Modèles de véhicule  |  Mise en page
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Identification des pièces

La référence vous indique la pièce dont il 
s‘agit. Vous disposez ainsi d‘une vue d‘en-
semble rapide et pouvez mieux identifi er les 
pièces.

a   Groupe de produits
713 6 = Kit de roulement de roue

b Chiffres non significatifs

c Constante (toujours 0)

7136 0011 0

ba c

713 6 = 

321

Vous avez un véhicule et cherchez la 
bonne pièce détachée - exemple : 
Essieu arrière, Audi A4 1.8T, 132kW, AJL, 
11/99, WAUZZZ8DZX1234567

1 Rechercher le véhicule dans la liste

2 Tenir compte des informations 
 complémentaires

3 Rechercher la référence

La référence correspondant au véhicule et 
aux critères mentionnés est :
713 6103 70

Exemple

Bien utiliser le catalogue  |  Identifi cation des pièces  
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Mise à jour de catalogue/Complé-

ments? Dorénavant cela ne vous 

posera plus de problèmes !

Profi tez des possibilités offertes par 
le DVD TecDoc. Il vous garantit la 
mise à jour trimestrielle du cata-
logue, utile à votre activité.

Veuillez commander cet article 

auprès de :

TecAlliance GmbH 
Arnikaweg 3
D-51109 Köln
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecalliance.net

TecDoc

Schaeffl er REPXPERT

Inscrivez-vous maintenant, gratuitement et en quelques clics sur : 
WWW.REPXPERT.FR

TRAVAILLER. APPRENDRE. S‘INFORMER

La marque de services pour les pros de l’atelier.

Avec REPXPERT, nous vous offrons des prestations de services complètes autour 
de nos produits et de nos solutions de réparation LuK, INA et FAG. Cherchez-vous 
des informations ciblées pour un diagnostic des pannes ? Ou avez-vous besoin 
d‘outils concrets pour vous faciliter le quotidien à l‘atelier ? Sur le portail en ligne, 
via l‘assistance téléphonique ou lors d‘événements, REPXPERT vous offre toutes 
les prestations de services techniques.

TRAVAILLER

› Gamme de produits

› Catalogue en ligne REPXPERT

› Notices de montage

› Avantages du produit

› Bonus-shop amélioré

› Diagnostic des pannes

APPRENDRE

› Connaissance des produits

› Offres de formation et 
contenus de formation

› Tutoriels vidéos

S‘INFORMER 

› Calendrier des événements

› Nouveautés sur les produits, les 
services et bien plus encore

  Informations additionnelles
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Soluciones de reparación entre profesionales

Desde 1883, FAG es experto en rodamientos de precisión. Esta di-

latada experiencia con una pieza sometida a un uso tan intensivo 

como lo es el rodamiento de rueda constituye una gran ventaja para 

el taller, ya que se beneficia de los conocimientos de FAG. La gama 

de juegos de rodamientos de rueda de FAG está disponible en el 

mercado de recambios desde 2005.  En la actualidad forman parte 

de los rodamientos de rueda más demandados. Los profesionales 

de los talleres aprecian la calidad y, por tanto, apuestan por la 

amplia experiencia de FAG. 

Dan especial importancia a la durabilidad y precisión de las piezas 

que ellos mismos montan. Dado que FAG se preocupa por facilitar 

cada reparación al máximo, en los embalajes de FAG se incluyen, 

además de los rodamientos de rueda, todos los accesorios necesa-

rios para garantizar una reparación profesional. 

Y son precisamente esas piezas complementarias las que marcan 

la diferencia: Los tornillos y tuercas equipados con diferentes siste-

mas de seguridad se ajustan perfectamente al rodamiento de rueda 

y vehículo correspondiente. Una solución de reparación perfecta 

es la suma de las piezas individuales, junto con una alta calidad y un 

servicio técnico a la altura de las expectativas. De esta forma:

•  Se asegura la fijación del rodamiento de rueda al muñón del eje

•  Se mantiene de forma duradera la precarga del rodamiento de 

rueda

•  Se garantiza una concentricidad óptima

•  Se evita el desgaste innecesario y un posible fallo del rodamiento 

de rueda.

El rodamiento de rueda y el accesorio correspondiente se entienden 

como un único sistema. La calidad y el accesorio inteligente son los 

pilares fundamentales del concepto de seguridad. Juntos constituyen 

el sistema de seguridad FAG, que le brinda una confianza absoluta.

FAG entiende que el tiempo es dinero. Por ello, nuestros embalajes 

contienen también instrucciones de montaje no verbales siempre 

que sean necesarias, lo que permite actuar de manera más rápida. 

En caso de necesitar asistencia, en el portal para talleres de 

 REPXPERT encontrará la información técnica necesaria referente 

a todos los artículos de la casa FAG. Además, ponemos a su dispo-

sición nuestra línea de atención técnica gratuita.

Soluciones de reparación entre profesionales  
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Los rodamientos de rueda son componentes relevantes para la seguridad. En FAG, la calidad es inherente a todos los niveles. El material, 

el desarrollo, la fabricación y las pruebas cumplen las máximas exigencias. FAG tiene una presencia en el mercado de los turismos espe- 

cialmente destacada entre la competencia. Pero ese no es el único punto fuerte de la marca; gracias a sus innovaciones patentadas, FAG 

es el socio de desarrollo preferido en la industria automovilística, impulsa el desarrollo continuo y ofrece la solución adecuada frente a 

cualquier problemática.

¿Por qué merece la pena apostar por los rodamientos de rueda FAG?

1  Rodamiento de rodillos cónicos estándar 

Rodamiento de rodillos cónicos desmontable

2  Generación 1 

Rodamiento de bolas de contacto angular de dos hileras  

con/sin codificador multipolar

3  Generación 1T 

Rodamiento de rodillos cónicos de dos hileras con/sin  

codificador multipolar

4  Generación 1 

Rodamiento de bolas de contacto angular de dos hileras  

con corona de bloqueo y con/sin codificador multipolar

5  Generación 2 

Rodamiento de bolas de contacto angular estanco de dos hileras 

con codificador convencional

6  Generación 2 

Rodamiento de bolas de contacto angular estanco de dos  

hileras con codificador multipolar

7  Generación 2D 

Rodamiento de rodillos cónicos estanco de dos hileras

11

5

1

6

2

7

10

  Gama de rodamientos de rueda para automóvil
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Las innovaciones de FAG marcan tendencia en la industria automovilística. FAG no solo ha creado y patentado la máquina rectificadora de 

bolas para conseguir bolas perfectas, iniciando así la industrialización de la producción de rodamientos. Con la invención del proceso de 

conformado orbital FAG hizo posible definir y preajustar la tensión previa del rodamiento desde el principio. Desde entonces, el cambio de 

rodamientos de rueda resulta más sencillo y seguro. La corona de bloqueo y el dentado Hirth aportan mayor seguridad y permiten agilizar 

los procedimientos de reparación. Al mismo tiempo, la junta de baja fricción LFT protege eficazmente los modernos rodamientos de rueda 

FAG frente a la suciedad y proporciona también mayor eficiencia debido a la fricción reducida.

8  Generación 2.1 

Rodamiento de bolas de contacto angular estanco de dos  

hileras con conformado orbital, codificador multipolar y  

corona de bloqueo

9  Generación 2.1 

Rodamiento de bolas de contacto angular estanco de dos  

hileras con conformado orbital, codificador multipolar y  

corona de bloqueo

10  Generación 3 

Rodamiento de bolas de contacto angular estanco de dos  

hileras con conformado orbital

11  Generación 3 

Rodamiento de bolas de contacto angular estanco de dos  

hileras con conformado orbital, codificador multipolar y  

sensor

12  Generación 3.2 

Rodamiento de bolas de contacto angular estanco de dos  

hileras con conformado orbital y codificador multipolar

13  Generación 3.2 

Rodamiento de bolas de contacto angular estanco de dos  

hileras con conformado orbital y codificador multipolar,  

dentado y junta de baja fricción

Gama de rodamientos de rueda para automóvil  
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EL cambio de un rodamiento de rueda no su-

pone un gran problema a no ser que trate-

mos un vehículo con el rodamiento integra-

do en la mangueta formando una unidad. 

Cada vez más vehículos incorporan esta 

solución. En este caso, la única opción de 

reparación hasta ahora era cambiar toda 

la mangueta con el rodamiento de ruedas 

integrado.

¡Con la solución de reparación de rodamien-

tos de ruedas FAG para comercial ligero se 

cambian solo los rodamientos y nada más!

Esta solución efectiva ahorra más del 

50 % de los costes totales.

Un elevado kilometraje unido a altas cargas 

en el vehículo son causas conocidas que 

conducen a daños en los rodmaientos de 

rueda. Los comerciales ligeros son por ello 

especialmente susceptibles a un posible 

cambio de este componente. Los modelos 

de Mercedes Vito, Viano y Sprinter, así como 

el VW Crafter, vienen de fábrica con roda-

mientos de ruedas integrados en el buje.

Las largas reparaciones suponen una 

pérdida de tiempo y de oportunidades de 

negocio para empresas y gestores de fl otas. 

Minimizar los tiempos de inactividad con la 

solución de reparación FAG: un buen argu-

mento para el taller y la mejor solución para 

fi delizar y dejar satisfechos a los clientes. 

¡Intervenciones más rápidas!

Conseguir más del 60 % de ahorro de tiempo 

frente a una reparación convencional 

presenta claras ventajas. La reparación más 

barata y rápida marca nuevas tendencias. 

En vez de largos tiempos de inactividad, más 

fl exibilidad en la planifi cación del taller.

Sin tener que alinear, sin cambio de man-

gueta: dado que se prescinde por 

completo del montaje y desmontaje 

de la mangueta de la correspondiente 

medición de eje.

La solución de reparación de rodamientos 

de ruedas FAG para comerciales ligeros es 

la estrategia mejor y más efi ciente para las 

reparaciones en cualquier taller.

Herramienta especial

Herramienta para la instalacion de Kit de roda-

mientos de rueda FAG en comerciales ligeros. 

Referencia 400 6199 10

  Herramienta especial
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Dimensiones

Rodamiento de rodillos cónicos

Rodamiento Generación 1

Rodamiento Generación 2

Rodamiento Generación 2.1

Rodamiento Generación 2D

Rodamiento Generación 3

d = diámetro interno (mm) D = diámetro externo (mm) D
max

 = diámetro externo 
 máximo (mm)

B = ancho (mm)

d d

d

D D

D

B

D

B

d D

D

B

B

d D B

Dimensiones   

D
max Bd
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Tornillo/tuerca con exterior multidentado

Con servodirección

Con regulación de nivel

Para carga útil incrementada

Para neumáticos simples

Para rueda gemela

Para carga útil incrementada

Para batalla alargada

Codificador de orificios para ABS

Codificador de dientes para ABS

Codificador multipolar para ABS

Para vehiculos no blindados

Sin servodirección

Sin regulación de nivel

Sin mecanismo de traslación reforzado

No para carga útil incrementada

Con ABS

Sin ABS

AWD Tracción a las cuatro ruedas

Con EDC

Sin EDC

Con ETC

Sin ETC

Variantes de equipamiento/ modelo  

de fabricación

No es compatible con variantes de equipa-

miento/ modelo de fabricación

Número de chasis

Código de motor/modelo de motor

Tipo de cambio de velocidades

Wheel Pro (2 x Kit de rueda)

Número de taladros en llanta

Tamaño de llanta [pulgadas]

Lado izquierdo

Lado derecho

Versión de eje

Para vehículos blindados

Frenos de disco

Frenos de tambor

Carga útil [kg]

Eje basculante

Eje trasero articulado doble

Eje rígido

Suspensión independiente

Muñón del eje

Ballesta

Muelle helicoidal

Tuerca o tornillo hexagonal

Símbolos

  Símbolos
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 Para disco de freno de diámetro [mm]

 Dimensiones

 Cubo de rueda libre manual

 Cubo de rueda libre automático

FD Tracción delantera

RD Tracción trasera

Zz Número de dientes

(5-A.T.) Caja de cambio automático de 5 marchas

VET. -> … Hasta núm. VET

VET. … -> A partir del núm. VET

P .-> … Hasta el número de producción/organización

P. … ->
A partir del número de producción/ 

organización

(Bendix), (Bosch) Sistema/fabricante de frenos

(4WS) Dirección a las cuatro ruedas

EUROPA Sólo para Europa

BD: d x D x B 
[mm]

Dimensiones del rodamiento

DBØ Diámetro del tambor de freno

Ø Diámetro

Con aire acondicionado

Sin aire acondicionado

 Llanta de acero

 Llanta de aluminio

 Para ESP

 Sin ESP

 Para vehículos con dirección servotronic

Abreviaturas             

[WB]
Referencias OE para  
cojinete de la rueda sola

-> mm.yy Hasta el año de fabricación

mm.yy -> A partir del año de fabricación

-> … Hasta el número de chasis

… -> A partir del número de chasis

… Para el número de chasis

 (M.T.) Ccaja de cambio manual

 (5-M.T.) Caja de cambio manual 5 marchas

(6-M.T.) Caja de cambio manual 6 marchas

(A.T.) Cambio automático

(3-A.T.) Caja de cambio automático de 3 marchas

(4-A.T.) Caja de cambio automático de 4 marchas

Símbolos

  Símbolos  |  abreviaturas  
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b c

e

fda

h
i

g

[01] Limusina

[02] Parte trasera oblicua

[03] Ranchera

[04] Coupé

[05] Convertible

[06] Pick up

[07] Autobus

[08] Furgón

[09] Auto con caja abierta/chasis

[10] Volquete

[11] Monovolumen

Modelos

  Modelos  |  Confi guración de la página

Confi guración de la página a  Modelo de fabricación

b  Año de fabricación 

c  Información sobre el uso del artículo

d Eje delantero / Eje trasero

e  Referencia de artículo

f  Número de página (Figuras)

g  Código de motor

h   Información del vehículo 

 específi ca para los artículos

i Información sobre artículos 
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Identifi cación de pieza

La numeración de los artículos le indica de 

qué pieza se trata. Así dispone Ud. de una 

vista general inmediata y puede identifi car 

más fácilmente las piezas.

a   Grupo de productos
 713 6 = Kit de rueda

b  Numeración sin ningún signifi cado

 en particular

c Constante (siempre 0)

7136 0011 0

ba c

713 6 = Kit de rueda

321

Ud. tiene un vehículo y busca el 

repuesto apropiado - Ejemplo:

Eje trasero, Audi A4 1.8T, 132kW, AJL, 

11/99, WAUZZZ8DZX1234567

1 Buscar vehículo en el catálogo

2 Comprobar los kW y la 

 información adicional

3 Búsqueda del número de artículo

Para ese código de motor aparecen:

713 6103 70

Ejemplo

Uso correcto del catálogo  |  Identifi cación de pieza   
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  Información para el trabajo diario

TecDoc

Schaeffl er REPXPERT

Regístrese ahora gratis y en solo unos pasos en: 

WWW.REPXPERT.ES

PARA TRABAJAR. PARA APRENDER. PARA INFORMARTE.

La marca de servicios para talleres profesionales

A través de REPXPERT ofrecemos numerosos servicios para todos nuestros 

productos y soluciones de reparación de LuK, INA y FAG. ¿Busca información 

específi ca para el diagnóstico de averías? ¿O necesita herramientas concretas 

que faciliten el trabajo diario en el taller? Portal en línea, línea de atención 

técnica, eventos... REPXPERT pone a su disposición todo tipo de servicios 

técnicos.

PARA TRABAJAR

› Gama de productos

› Catálogo en línea de REPXPERT

› Instrucciones de montaje

› Ventajas de productos

› Programa de puntos mejorado

› Diagnóstico de averías

PARA APRENDER

› Conocimiento del producto

› Oferta y contenidos

de formación

› Vídeos de ayuda

PARA INFORMARTE

› Calendario de eventos

› Novedades en productos, 

servicios y mucho más

¿Actualización o ampliaciones 

del catálogo? ¡Se acabaron los 

problemas!

Aproveche las posibilidades que le 

brinda el DVD TecDoc. Ud. tiene así la 

seguridad de disponer trimestralmen-

te de los datos de catálogo actualiza-

dos para su actividad diaria.

Para sus pedidos diríjase a:

TecAlliance GmbH 

Arnikaweg 3

D-51109 Köln

Tel. +49 (0) 221/66 00-112

Fax +49 (0) 221/66 00-100

e-mail: tecdoc@tecalliance.net
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Ristampa, anche per estratto, soltanto con la nostra autorizzazio-
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Soluzioni di riparazione da professionisti per professionisti

FAG è il professionista dei cuscinetti di precisione dal 1883. Poter usu-
fruire di questa esperienza di lunga tradizione, per un componente 
sottoposto a sollecitazioni così elevate come è il cuscinetto ruota, 
rappresenta un vantaggio decisivo per l‘officina che in questo modo 
trae diretto vantaggio dal know-how FAG. La gamma di soluzioni di 
riparazione per cuscinetti ruota FAG risale al 2005 sul mercato dei 
ricambi.  Attualmente sono i cuscinetti più richiesti sul mercato. I 
professionisti dell‘officina danno grande importanza alla qualità e 
si affidano quindi alla lunga esperienza di FAG. 

Per gli autoriparatori la lunga durata e la precisione dei componenti 
che utilizzano è della massima importanza. Poiché FAG assicura che 
ogni riparazione riesca nel modo più semplice possibile, le confezioni 
FAG oltre al cuscinetto ruota contengono anche numerosi accessori 
necessari per una riparazione a regola d‘arte. 

E sono proprio questi componenti aggiuntivi a fare la differenza: le 
viti e i dadi, cui sono associati diversi sistemi di sicurezza, sono pre-
disposti per abbinarsi alla perfezione al cuscinetto ruota e al veicolo 
specifici. Perché una soluzione di riparazione perfetta è il risultato 
dei singoli componenti di cui è composta: alta qualità, con i rispettivi 
servizi. In questo modo si ottiene un risultato in cui

•  la sede del cuscinetto ruota è assicurata al fuso,
•  il precarico del cuscinetto ruota si conserva a lungo,
•  viene garantita una coassialità ottimale e
•  si evita un‘inutile usura che potrebbe determinare il guasto 

del cuscinetto ruota.

Il cuscinetto ruota e gli accessori a esso associati vanno considerati 
come un sistema unico. La qualità e gli accessori intelligenti sono gli 
elementi essenziali del concetto di sicurezza. Assieme questi due 
elementi creano il sistema di sicurezza FAG, un sistema su cui pote-
te sempre fare affidamento.

FAG lo sa: il tempo è denaro. Per questo motivo alle nostre confe-
zioni sono associate anche istruzioni non verbali, qualora neces-
sario. In questo modo raggiungete rapidamente l‘obiettivo. Gli ope-
ratori che hanno bisogno di supporto, tuttavia, possono trovare le 
necessarie informazioni su tutti i prodotti del marchio FAG sul por-
tale per le officine REPXPERT. È inoltre possibile accedere alla no-
stra Hotline di assistenza gratuita.

Soluzioni di riparazione da professionisti per professionisti   
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I cuscinetti ruota sono componenti di grande rilevanza per la sicurezza. Nei prodotti FAG, la qualità è un fatto ovvio su tutti i livelli. Materi-
ale, sviluppo, lavorazione e test soddisfano i requisiti più elevati. La più grande copertura di mercato nel settore delle autovetture mette in 
evidenza FAG rispetto alla concorrenza. Ma non è solo questo che va a favore del marchio: grazie alle sue innovazioni brevettate, FAG è 
un partner di sviluppo privilegiato dell‘industria automobilistica, fa progredire costantemente lo sviluppo tecnologico e offre la soluzione 
adeguata per tutti i problemi.

È per questo motivo che risulta conveniente scegliere cuscinetti ruota FAG

1  Cuscinetto conico standard 
Cuscinetto conico smontabile

2  Generazione 1 
Cuscinetto per spinte oblique a 2 solchi con/senza encoder 
multipolo

3  Generazione 1T 
Cuscinetto conico a 2 solchi con/senza encoder multipolo

4  Generazione 1 
Cuscinetto per spinte oblique a 2 solchi con corona di blocco e 
con/senza encoder multipolo

5  Generazione 2 
Cuscinetto per spinte oblique a 2 solchi, impermeabilizzato,  
con encoder tradizionale

6  Generazione 2 
Cuscinetto per spinte oblique a 2 solchi, impermeabilizzato,  
con encoder multipolo

7  Generazione 2D 
Cuscinetto conico a 2 solchi impermeabilizzato

11

5

1

6

2

7

10

  Gamma prodotti per autovetture
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Le innovazioni FAG sono determinanti per l‘industria automobilistica. Per questo motivo FAG non solo ha inventato e brevettato la rettifi-
catrice per produrre sfere perfette, introducendo in tal modo l‘industrializzazione della produzione dei cuscinetti a rotolamento. Grazie 
alla tecnologia per la formatura orbitale, FAG ha fatto in modo che il precarico del cuscinetto sia definito e preimpostato fin dall‘inizio. In 
questo modo la sostituzione del cuscinetto ruota è divenuta più semplice e sicura. La corona di blocco e la dentatura frontale contribuis-
cono al raggiungimento di un grado più elevato di sicurezza e rendono più veloci le procedure di riparazione. Al tempo stesso la guarnizio-
ne LFT per le basse viscosità protegge con grande efficienza i moderni cuscinetti ruota FAG dalle impurità e, al tempo stesso,  
garantisce maggiore efficienza grazie al livello più basso di attrito.

8  Generazione 2.1 
Cuscinetto per spinte oblique a 2 solchi, impermeabilizzato, 
con spallamento a formatura orbitale, encoder multipolo e  
corona di blocco

9  Generazione 2.1 
Cuscinetto per spinte oblique a 2 solchi, impermeabilizzato, 
con spallamento a formatura orbitale, encoder multipolo e  
corona di blocco

10  Generazione 3 
Cuscinetto per spinte oblique a 2 solchi, impermeabilizzato, 
con spallamento a formatura orbitale

11  Generazione 3 
Cuscinetto per spinte oblique a 2 solchi, impermeabilizzato, 
con spallamento a formatura orbitale, encoder multipolo e 
sensore

12  Generazione 3.2 
Cuscinetto per spinte oblique a 2 solchi, impermeabilizzato, 
con spallamento a formatura orbitale ed encoder multipolo

13  Generazione 3.2 
Cuscinetto per spinte oblique a 2 solchi, impermeabilizzato, 
con spallamento a formatura orbitale, encoder multipolo,  
dentatura frontale e guarnizione per basse viscosità

Gamma prodotti per autovetture   
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Normalmente i danni ai cuscinetti si veri-
fi cano in caso di funzionamento a lunghe 
percorrenze e forti sollecitazioni. I veicoli 
commerciali sono pertanto quelli più soggetti 
a questi problemi. 

Attualmente alcuni produttori di veicoli 
offrono un‘unità cuscinetto ruota preassem-
blata, che include il giunto dello  sterzo. In 
questo modo, il giunto dello sterzo dovrebbe 
essere sostituito insieme al cuscinetto ruota, 
rendendo necessaria la regolazione dell‘asse. 
E‘ questo il caso per es. dei modelli Mercedes 
Vito, Viano e Sprinter e il VW Crafter. 

Con FAG, Schaeffl er Automotive Aftermarket 
offre un‘alternativa per la riparazione. Il giun-
to dello sterzo rimane installato nel veicolo. 
Utilizzando l‘utensile speciale, è possibile 
sostituire il solo cuscinetto ruota, senza che si 
renda necessaria questa regolazione.

Questa effi cace soluzione permette di 
ridurre i costi dell‘intervento.

Lunghi fermi veicolo signifi cano per le azi-
ende e i gestori di fl otte non solo un’elevata 
perdita di tempo, ma anche una riduzione del 
fatturato. Con la soluzione di riparazione FAG i 
tempi di inattività sono ridotti al minimo. Ques-
to è un forte argomento a favore dell’offi cina 
e la migliore soluzione per fi delizzare il cliente 
e soddisfarlo pienamente.

Oltre il 60% di tempo risparmiato rispetto 
a una riparazione classica rappresenta un 
chiaro vantaggio. La riparazione più rapida e 
a prezzo inferiore diventa la regola. 

Non è più necessario misurare, sostituire, 
smontare e rimontare l’assale con relativa 
nuova misurazione. 

La soluzione di riparazione FAG per veicoli 
commerciali leggeri è la migliore strategia 
commerciale per una maggiore effi cienza 
in offi cina.

Utensile speciale

  Utensile speciale

Utensile Speciale per la riparazione dell‘unità 
cuscinetto FAG sui veicoli commerciali leggeri 
n. art. 400 6199 10
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Dimensioni

Cuscinetto conico standard

Cuscinetto Generazione 1

Cuscinetto Generazione 2

Cuscinetto Generazione 2.1

Cuscinetto Generazione 2D

Cuscinetto Generazione 3

d = diametro interno (mm) D = diametro esterno (mm) Dmax = diametro esterno
 massimo (mm)

B = larghezza (mm)

d d

d

D D

D

B

D

B

d D

D

B

B

d D B

Dimensioni   

Dmax Bd

66



Vite/dado a dentatura esterna

Con servosterzo

Con regolazione del livello

Con telaio rinforzato

Per pneumatici semplici

Per pneumatici doppi

Per carico utile elevato

Per passo prolungato

Encoder segmento forato ABS

Encoder segmento dentato ABS

Sensore ABS

Non per veicoli corazzati

Senza servosterzo

Senza regolazione del livello

Senza telaio rinforzato

Non per carico utile elevato

Con ABS

Senza ABS

AWD Trazione integrale

Con EDC

Senza EDC

Con ETC

Senza ETC

Variante di allestimento/campione

Non per variante di allestimento/campione

Numero di telaio

Codice/tipo di costruzione motore

Tipo di trasmissione

Wheel Pro  
(doppia confezione Kit Cuscinetti Ruota)

Numero di fori per cerchio

Diametro cerchi

Lato sinistro

Lato destro

Asse

Per veicoli corazzati

Freno a disco

Freno a tamburo

Carico utile [kg]

Asse a pendolo semplice

Asse posteriore a doppio snodo

Asse rigido

Sospensione a ruote indipendenti

Fusso a snodo

Molla a balestra

Molla ad elica

Vite/dado esagonale

Simboli

  Simboli
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 Per diametro disco freno [mm]

 Dimensioni

 Mozzo ruota libera manuale

 Mozzo ruota libera automatico

FD Trazione anteriore

RD Trazione posteriore

Zz Numero di denti

(5-A.T.) Cambio automatico a 5 marce

VET. -> … Fino al n° VET

VET. … -> dal n° VET

P .-> … Fino al numero di produzione/organizzazione

P. … -> dal numero di produzione/organizzazione

(Bendix), (Bosch) Sistema frenante/produttore

(4WS) Sterzo integrale

EUROPA Soltanto per l‘Europa

BD: d x D x B 
[mm]

Dimensioni dei cuscinetti

DBØ Diametro tamburo del freno

Ø Diametro

Con climatizzatore

Senza climatizzatore

 Cerchio in acciaio

 Cerchio in lega

 Per ESP

 Non per ESP

 Per veicoli con sterzo servotronic

Abbreviazioni

[WB] Cuscinetto ruota singolo riferimenti OE

-> mm.yy all’anno di costruzione

mm.yy -> dall’anno di costruzione

-> … al numero di telaio

… -> dal numero di telaio

… per numero di telaio

 (M.T.) Cambio manuale

 (5-M.T.) Cambio manuale a 5 marce

(6-M.T.) Cambio manuale a 6 marce

(A.T.) Cambio automatico

(3-A.T.) Cambio automatico a 3 marce

(4-A.T.) Cambio automatico a 4 marce

Simboli

Simboli  |  Abbreviazioni  

68



b c

e

fda

h
ig

[01] Berlina

[02] Due volumi

[03] Combi

[04] Coupé

[05] Cabrio

[06] Pickup

[07] Autobus

[08] Furgone

[09] Cassone/autotelaio

[10] Ribaltabile

[11] Monovolume

Modello

Struttura della pagina

a  Modello

b Anno di produzione 

c Informazioni sull‘utilizzo degli articoli

d  Asse anteriore / Asse posteriore

e Codice articolo

f N. pagina (Illustrazioni)

g Codice motore

h   Informazioni sul veicolo 
 relativamente all‘articolo

i    Informazioni sull‘articolo

  Modello  |  Struttura della pagina
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Identifi cazione del codice articolo

Il codice articolo indica di quale componente 
si tratta. Ciò consente di avere una rapida 
panoramica e di selezionare il codice articolo 
più velocemente.

a   Gruppi di prodotti
713 6 = Kit cuscinetti ruota

b Numero privo di signifi cato

c Constante (sempre 0)

7136 0011 0

ba c

713 6 = Kit cuscinetti ruota

321

Ricerca della parte di ricambio ideoneo 
per un autoveicolo - Esempio:
Asse posteriore, Audi A4 1.8T, 132kW, AJL, 
11/99, WAUZZZ8DZX1234567

1 Cercare l‘autoveicolo nell‘elenco

2 tenere conto dei kW e delle

 informazioni aggiuntive

3 Cercare il codice dell‘articolo

Articolo corrispondente al codice motore:
713 6103 70

Esempio

Come usare il catalogo  |  Identifi cazione del codice articolo   
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  Informazioni per il vostro lavoro quotidiano

Aggiornamenti del catalogo? D’ora in 
avanti niente più problemi! 

Approfi ttate delle possibilità che vi 
offre il DVD TecDoc. Il DVD vi mette 
a disposizione ogni tre mesi l‘aggior-
namento dei dati del catalogo per la 
vostra attività.

Potete ordinare a:

TecAlliance GmbH 
Arnikaweg 3
D-51109 Köln
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecalliance.net

Elaborazione on line della garanzia 
attraverso TecWarranty

TecDoc

Schaeffl er REPXPERT

Registrarsi è gratis e richiede solo pochi clic in:  
WWW.REPXPERT.IT

LAVORARE. AGGIONARSI. INFORMARSI.

Il marchio dell‘assistenza per i professionisti dell‘officina.

Con REPXPERT offriamo servizi completi sui nostri prodotti e soluzioni di ripa-
razione LuK, INA e FAG. Siete alla ricerca di informazioni specifi che per la 
diagnosi dei guasti? Oppure di strumenti concreti di lavoro per facilitare le 
procedure di offi cina? Sul portale online, con l‘hotline di assistenza o nel corso 
di eventi di formazione, REPXPERT vi offre tutti i servizi tecnici che cercate.

PER IL LAVORO

› Gamma di prodotti

› Catalogo online REPXPERT

› Istruzioni di montaggio

› Vantaggi dei prodotti

› Gestione bonus migliorata

› Diagnosi dei guasti

PER L’APPRENDIMENTO 

› Conoscenze sui prodotti

› Offerte di corsi di formazione e 
contenuti delle sessioni

› Video formativi pratici

PER L’INFORMAZIONE 

› Calendario eventi

› Novità su prodotti, servizi 
e molto altro ancora
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ABARTH
124 Spider (348_)
1.4 (348) [05]

(125kW)
03.16- 713 6159 40 542

500 / 595 / 695 (312_)
1.4 (312.AXD1A) [02]; 1.4 (312.AXD1A) 
[05]; 1.4 (312.AXF11, 312.AXF1A, 
312.AXD1A) [02]; 1.4 (312.AXF11, 
312.AXF1A) [02]; 1.4 (312.AXF11, 
312.AXF1A) [05]; 1.4 (312.AXF1A, 
312.AXD1A) [02]; 1.4 (312.AXF1A, 
312.AXD1A) [05]; 1.4 (312.AXF1A, 
312.AXF11, 312.AXD1A) [05]; 1.4 
(312.AXT1A) [02]; 1.4 (312.AXY11, 
312.AXY1A) [02]; 1.4 (312.AXY1A, 
312.AXY11) [05]; 1.4 (312.AXZ11) [02]; 
1.4 (312.AXZ1A) [05]; 1.4 (312.AYB11, 
312.AYB1A) [02]

(99-140kW)

05.08- 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

GRANDE PUNTO (199_)
1.4 (199.AXN1B) [02]; 1.4 (199.AXX1B) 
[02]

(114-132kW)

12.07-12.12 713 6064 00 713 6063 50 530, 530

PUNTO (199_) / PUNTO EVO (199_)
1.4 (199.AXX1B) [02]

(120-132kW)
07.08-02.12 713 6064 00 713 6063 50 530, 530

RITMO (138A_)
125 TC 2.0 (138.A [)]; 130 TC 2.0 
(138.A [)]

(92-96kW)

11.81-12.87 713 6901 70 713 6902 20 590, 591

ALFA ROMEO
4C (960_)
1.8 (960.CXB1A) [04]; 1.8 (960.DXB1A, 
960CXB1A) [05]

(177kW)

03.13- 713 6063 30 529

6 (119_)
2.0 (119AA) [01]; 2.5 i.e. (119.AA, 
119.AB) [01]; 2.5 TD (119AA) [01]

(77-116kW)

08.79-12.86 713 6060 50 713 6063 10 529, 529

33 (905_)
1.2 (905.A) [02]; 1.3 (905.A1A, 
905.A1C, 905.A1D, 905.A1F, 905.A1H) 
[02]; 1.3 (905.A1B, 905.A1C, 905.A1G) 
[02]; 1.3 (905A1) [02]; 1.5 (905.A2) [02]; 
1.5 (905.A2A) [02]; 1.5 (905.A2G) [02]; 
1.5 QV (905.A2N, 905.A2V) [02]

(50-77kW)

05.83-12.89 713 6064 30 713 6062 00 530, 529

1.5 (905A1) [02]
(70kW)

05.83-12.93 01.90→ 713 6061 60 713 6062 00 529, 529
→12.89 713 6064 30 713 6062 00 530, 529

1.5 4x4 (905.A2) [02]; 1.5 4x4 
(905.A2A) [02]; 1.5 4x4 (905.A2F) [02]; 
1.5 4x4 (905.A2M, 905.A2T) [02]

(62-77kW)

11.83-12.89 713 6064 30 713 6062 50 530, 529

1.7 (905A2A) [02]; 1.7 (905A3) [02]; 1.7 
i.e. (905.A3D) [02]; 1.7 QV (905.A3) [02]

(77-95kW)

01.86-06.90 713 6064 30 713 6062 00 530, 529

1.8 TD (905A4) [02]
(54kW)

01.86-06.90 01.90→ 713 6061 60 713 6062 00 529, 529
→12.89 713 6064 30 713 6062 00 530, 529

33 (907A/B)
1.2 (907A4) [02]; 1.4 i.e. (907.A3A, 
907.A3B) [02]; 1.4 i.e. (907B3B) [03]; 
1.5 (907A2) [02]; 1.5 i.e. (907A2A) [02]; 
1.5 i.e (907A2B) [02]; 1.5 i.e (907B2B) 
[03]; 1.7 16V (907.A1B) [02]; 1.7 16V 
(907.A1C) [02]; 1.7 16V (907.B1G) [03]; 
1.7 16V (907B1B) [03]; 1.7 i.e. 
(907.A1A) [02]; 1.7 i.e. (907.B1A) [03]

(57-101kW)

01.90-09.94 713 6061 60 713 6062 00 529, 529

1.7 16V 4x4 (907.A1G) [02]; 1.7 16V 
4x4 (907.B1H) [03]; 1.7 16V 4x4 
(907A1F) [02]; 1.7 i.e. 4x4 (907.B1E) 
[03]

(79-101kW)

01.90-09.94 06.91→ 713 6061 60 713 6060 10 529, 529
→05.91 713 6061 60 713 6062 50 529, 529

1.8 TD (907A5) [02]
(62kW)

07.90-09.94 713 6061 60 713 6062 00 529, 529

ABARTH
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33 Sportwagon (905A_)
1.4 (905A1H) [03]; 1.5 (905A) [03]; 1.5 
(905A2N) [03]; 1.5 (905A2U) [03]

(66-77kW)

01.84-12.89 713 6064 30 713 6062 00 530, 529

1.5 4x4 (905.A2B, 905.A2C) [03]; 1.5 
4x4 (905.A2U) [03]; 1.5 4x4 (905A2S, 
905A2U) [03]; 1.5 4x4 (905B1, 905A2S) 
[03]; 1.7 i.e. 4x4 (905A3G, 905B3F) [03]

(66-77kW)

09.84-12.89 713 6064 30 713 6062 50 530, 529

1.7 (905B3C) [03]; 1.7 i.e. (905B3F) 
[03]; 1.8 TD (905B4, 905A4) [03]

(62-87kW)

01.86-12.89 713 6064 30 713 6062 00 530, 529

75 (162B_)
1.6 (162.B2B, 162.B2C) [01]; 1.6 
(162B2) [01]

(76-81kW)

05.85-09.89 ; 10.85→ 713 6061 40 713 6062 60 529, 529
; →09.85 713 6061 40 713 6063 10 529, 529
; 10.85→ 713 6061 40 713 6063 20 529, 529

1.6 Cat (162.B2B, 162.B2C) [01]; 1.8 
(162.B1A, 162.B1B) [01]; 1.8 (162.B1H) 
[01]; 1.8 (162.B1L, 162.B1F) [01]; 1.8 
Turbo (162.B1C, 162.B1D, 162.B1G) 
[01]; 1.8 Turbo i.e. (162.B1E) [01]; 2.0 
T.S. (162.4CB, 162.B4, 162.B4A) [01]

(81-114kW)

09.85-02.92 713 6061 40 713 6062 60 529, 529
713 6061 40 713 6063 20 529, 529

2.0 (162.BA) [01]; 2.0 T.S Cat 
(162.B4A) [01]; 2.0 TD (162.BD, 
162.BG) [01]

(70-109kW)

05.85-09.92 ; 10.85→ 713 6061 40 713 6062 60 529, 529
; →09.85 713 6061 40 713 6063 10 529, 529
; 10.85→ 713 6061 40 713 6063 20 529, 529

2.4 TD (162B5) [01]
(82kW)

01.89-02.92 713 6061 40 713 6062 60 529, 529
713 6061 40 713 6063 20 529, 529

2.5 V6 (162.B3) [01]
(110kW)

05.85-08.86 ; 10.85→ 713 6061 40 713 6062 60 529, 529
; →09.85 713 6061 40 713 6063 10 529, 529
; 10.85→ 713 6061 40 713 6063 20 529, 529

3.0 V6 (162.B6C) [01]; 3.0 V6 Cat 
(162.B6A) [01]

(136-141kW)

01.87-02.92 713 6061 40 713 6062 60 529, 529
713 6061 40 713 6063 20 529, 529

90 (162_)
1.8 (162.A1A) [01]; 1.8 (162A1) [01]; 
2.0 i.e. (162.A2A, 162.A2E) [01]; 2.0 i.e. 
(162A2B) [01]; 2.4 TD (162.B5) [01]; 
2.5 i.e. V6 (162.A, 162.AA) [01]

(81-110kW)

10.84-07.87 ; 10.85→ 713 6061 40 713 6062 60 529, 529
; →09.85 713 6061 40 713 6063 10 529, 529
; 10.85→ 713 6061 40 713 6063 20 529, 529

145 / 146 (930)
1.4 i.e. 16V T.S. (930.B3A) [02]

(76kW)
11.96-01.01 10.98→; 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

→09.98 713 6905 10 713 6905 50 592, 592
713 6905 10 713 6902 30 592, 591

1.4 i.e. 16V T.S. (930.A3A) [02]
(76kW)

12.96-01.01 01.99→; 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
→12.98 713 6905 10 713 6905 50 592, 592

713 6905 10 713 6902 30 592, 591
1.4 i.e. (930.A3) [02]; 1.4 i.e. (930.B3) 
[02]; 1.6 i.e. (930.A2) [02]; 1.6 i.e. 
(930.B2) [02]

(66-76kW)

07.94-12.96 713 6905 10 713 6902 30 592, 591
02.96→ 713 6905 10 713 6905 50 592, 592
→01.96 713 6905 10 713 6906 00 592, 592

1.6 i.e. 16V T.S. (930.B2B, 930.B2C) 
[02]

(88kW)

11.96-10.01 10.98→; 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
→09.98 713 6905 10 713 6905 50 592, 592

713 6905 10 713 6902 30 592, 591
1.6 i.e. 16V T.S. (930.A2) [02]

(88kW)
12.96-01.01 01.99→; 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

→12.98 713 6905 10 713 6905 50 592, 592
713 6905 10 713 6902 30 592, 591

1.7 i.e. 16V (930.A1) [02]; 1.7 i.e. 16V 
(930.B1) [02]

(95kW)

10.94-12.96 713 6905 10 713 6902 30 592, 591
02.96→ 713 6905 10 713 6905 50 592, 592
→01.96 713 6905 10 713 6906 00 592, 592

1.8 i.e. 16V T.S. (930.A1A) [02]
(103kW)

12.96-12.98 713 6905 10 713 6902 30 592, 591
713 6905 10 713 6905 50 592, 592

1.8 i.e. 16V T.S. (930.B1A) [02]
(103kW)

11.96-01.01 10.98→; 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
→09.98 713 6905 10 713 6905 50 592, 592

713 6905 10 713 6902 30 592, 591
1.8 i.e. 16V (930.A1A) [02]; 1.8 i.e. 16V 
T.S. (930.B1A) [02]

(106kW)

03.98-01.01 01.99→; 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
→12.98 713 6905 10 713 6905 50 592, 592

713 6905 10 713 6902 30 592, 591
1.9 JTD (930.A4B) [02]; 1.9 JTD 
(930.B4B) [02]

(77kW)

02.99-01.01 713 6905 40 713 6902 30 592, 591
713 6907 00 713 6907 10 592, 592

ALFA ROMEO
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145 / 146 (930)
1.9 TD (930.A4) [02]; 1.9 TD (930.B4A) 
[02]

(66kW)

10.94-02.99 VET 3180591→; 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
→VET 3180590 713 6905 10 592

713 6905 10 713 6902 30 592, 591
01.97→; →VET 3180590 713 6905 50 592
→12.96 713 6906 00 592

2.0 16V T.S. (930.B5) [02]
(110kW)

10.95-01.01 10.98→ 713 6064 00 530
→09.98 713 6905 10 592

713 6905 10 713 6902 30 592, 591
02.96→07.98 713 6905 50 592
→01.96 713 6906 00 592
08.98→; 713 6907 10 592

2.0 16V (930.B5) [02]
(114kW)

03.97-10.01 10.98→; 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
→09.98 713 6905 10 713 6905 50 592, 592

713 6905 10 713 6902 30 592, 591
2.0 16V (930.A5) [02]; 2.0 16V T.S. 
(930.A5) [02]

(110-114kW)

10.95-01.01 01.99→; 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
→12.98 713 6905 10 713 6905 50 592, 592

713 6905 10 713 6902 30 592, 591

147 (937_)
1.6 16V T.SPARK (937.AXA1A, 
937.AXB1A, 937.BXB1A) [02]; 1.6 16V 
T.SPARK ECO (937.AXA1A, 
937.BXA1A) [02]; 1.9 JTD 
(937.AXD1A, 937.BXD1A) [02]; 1.9 
JTD (937.AXF1A, 937.BXF1A) [02]; 1.9 
JTD 16V (937.AXG1B, 937.BXG1B) 
[02]; 1.9 JTD 16V (937.AXM1B, 
937.AXS1B) [02]; 1.9 JTDM 
(937.AXD1A, 937.AXV1A, 937.BXB1A) 
[02]; 1.9 JTDM 16V (937.AXN1B, 
937.AXZ1B) [02]; 1.9 JTDM 16V 
(937.AXN1B, 937.BXN1B) [02]; 1.9 
JTDM 8V (937.AXD1A, 937.AXU1A, 
937.BXU1A) [02]; 2.0 (937.AXC, 
937.BXC) [02]; 2.0 16V T.SPARK 
(937.AXA1, 937.AXC1, 937.BXC1) [02]; 
3.2 GTA (937.AXL1) [02]

(74-184kW)

01.01-03.10 →VET 3402367 713 6063 00 713 6060 40 529, 529
VET 3402368→ 713 6063 00 713 6063 40 529, 530

155 (167_)
1.6 16V T.S. (167.A6A) [01]; 1.7 T.S. 
(167.A4D, 167.A4H) [01]; 1.7 T.S. 
(167.A4G) [01]; 1.7 T.S. 16V (167.A4N) 
[01]; 1.8 T.S. (167.A4A, 167.A4C, 
167.A4E) [01]; 1.8 T.S. (167.A4C, 
167.A) [01]; 1.8 T.S. Sport (167.A4A, 
167.A4C, 167.A4E) [01]; 1.9 TD 
(167.A3B, 167.A3) [01]; 2.0 T.S. 
(167.A2A, 167.A2D) [01]; 2.0 T.S. 
(167.A2D) [01]; 2.0 T.S. 16V (167.A2G) 
[01]

(66-110kW)

02.92-12.97 713 6905 10 713 6902 30 592, 591
713 6905 10 713 6906 00 592, 592

2.0 16V Turbo Q4 (167.A2B, 167.A2C, 
167.A2E) [01]; 2.5 TD (167.A1A, 
167.A1G) [01]; 2.5 V6 (167.A1C, 
167.A1) [01]; 2.5 V6 (167.A1C, 
167.A1E) [01]

(92-140kW)

01.92-12.97 713 6905 40 713 6902 30 592, 591
713 6905 40 713 6906 00 592, 592

156 (932)
1.6 16V T.SPARK (932A4) [01]

(82kW)
09.97-09.05 713 6907 60 713 6060 40 592, 529
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156 (932)
1.6 16V T.SPARK. (932B4100) [03]; 1.6 
16V T.SPARK (932.A4, 932.A4100) 
[01]; 1.6 16V T.SPARK (932A4) [03]; 1.8 
16V T.SPARK (932.A3) [01]; 1.8 16V 
T.SPARK (932.A3100) [01]; 1.8 16V 
T.SPARK (932A3) [03]; 1.8 16V 
T.SPARK (932B31 []; 1.9 JTD 
(932.A2B00, 932.A2C00) [01]; 1.9 JTD 
(932.A2B00) [01]; 1.9 JTD 
(932.AXN00, 932.BXE00) [01]; 1.9 JTD 
(932.B2B00) [03]; 1.9 JTD (932AXE00) 
[01]; 1.9 JTD (932B2) [01]; 1.9 JTD 
(932B2) [03]; 1.9 JTD (932B2B, 
932B2C) [03]; 1.9 JTD (932BXE00, 
932BXN00) [03]; 1.9 JTD (932BXE00) 
[03]; 1.9 JTD 16V (932AXE00) [01]; 1.9 
JTD 16V (932BXE00) [03]

(77-110kW)

02.97-05.06 →VET 0644568 713 6907 60 713 6060 40 592, 529
VET 0644569→ 713 6907 60 713 6063 40 592, 530

1.9 JTD 16V Q4 (932BXN20) [03]
(110kW)

07.04-05.06 713 6907 60 713 6908 10 592, 592

2.0 16V T.SPARK (932A2) [01]; 2.0 16V 
T.SPARK (932A2) [03]; 2.0 16V 
T.SPARK (932A21 []; 2.0 16V T.SPARK 
(932B21 []; 2.0 JTS (932AXA) [01]; 2.0 
JTS (932AXD00, 932AXD01) [01]; 2.0 
JTS (932BXA) [03]; 2.0 JTS 
(932BXD00, 932BXD01) [03]; 2.4 JTD 
(932.B1B00) [03]; 2.4 JTD (932.BXC00) 
[03]; 2.4 JTD (932A1B []; 2.4 JTD 
(932AXC) [01]; 2.4 JTD (932AXF00) 
[01]; 2.4 JTD (932B1) [01]; 2.4 JTD 
(932B1) [03]; 2.4 JTD (932BXF00) [03]; 
2.5 V6 24V (932A1) [01]; 2.5 V6 24V 
(932A1) [03]; 2.5 V6 24V (932A11 [)]; 
2.5 V6 24V (932B1100) [03]; 3.2 GTA 
(932.BXB00) [03]; 3.2 GTA (932AXB) 
[01]

(100-184kW)

02.97-05.06 →VET 0644568 713 6907 60 713 6060 40 592, 529
VET 0644569→ 713 6907 60 713 6063 40 592, 530

159 (939_)
1.8 MPI (939AXL1A) [01]; 1.8 TBi 
(939.AXN1B) [01]; 1.9 JTDM 16V 
(939AXC1B, 939AXC12) [01]; 1.9 
JTDM 16V (939AXF1B, 939AXC1B) 
[01]; 1.9 JTDM 8V (939AXE1B, 
939BXE1B, 939BXH1B) [01]; 1.9 
JTDM 8V (939AXE1B) [01]; 1.9 JTS 
(939AXA1B) [01]; 2.0 JTDM 
(939AXP1B) [01]; 2.0 JTDM 
(939AXQ1B) [01]; 2.0 JTDM 
(939AXR1B) [01]; 2.2 JTS (939AXB1B, 
939AXB11) [01]; 2.4 JTDM (939AXD) 
[01]; 2.4 JTDM (939AXD12, 
939AXD1B) [01]

(85-154kW)

06.05-12.12 713 6063 60 713 6063 70 530, 530

2.4 JTDM Q4 (939AXMB2) [01]; 3.2 
JTS Q4 (939AXH1B, 939AXG22) [01]

(154-191kW)

12.05-11.11 713 6063 60 713 6063 80 530, 530

3.2 JTS (939AXG2B) [01]
(191kW)

01.08-11.11 713 6063 60 713 6063 70 530, 530

159 Sportwagon (939_)
1.8 MPI (939BXL1A) [03]; 1.8 TBi 
(939BXN1B) [03]; 1.9 JTDM 16V 
(939BXC1B, 939BXC12) [03]; 1.9 
JTDM 16V (939BXC1B) [03]; 1.9 
JTDM 8V (939AXH1B, 939BXH1B) 
[03]; 1.9 JTDM 8V (939BXE1B) [03]; 
1.9 JTS (939BXA1B) [03]; 2.0 JTDM 
(939BXP1B) [03]; 2.0 JTDM 
(939BXQ1B) [03]; 2.0 JTDM 
(939BXR1B) [03]; 2.2 JTS (939BXB1B, 
939BXB11) [03]; 2.4 JTDM 
(939.BXM1B) [03]; 2.4 JTDM 
(939BXD1B, 939BXD12) [03]

(85-154kW)

06.05-12.12 713 6063 60 713 6063 70 530, 530

2.4 JTDM Q4 (939BXM2B) [03]; 3.2 
JTS Q4 (939BXG2B, 939BXG22) [03]

(154-191kW)

03.06-11.11 713 6063 60 713 6063 80 530, 530
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159 Sportwagon (939_)
3.2 JTS (939BXH1B) [03]

(191kW)
02.08-11.11 713 6063 60 713 6063 70 530, 530

164 (164_)
2.0 Turbo (164A2B) [01]; 2.0 V6 Turbo 
(164.K3) [01]

(128-148kW)

10.87-09.98 01.93→; 5 713 6905 40 713 6060 30 592, 529
→12.92; 5 713 6905 40 713 6062 80 592, 529

2.0 V6 Turbo (164.A2G, 164.A2F) [01]
(150kW)

03.91-09.92 5 713 6905 40 713 6062 80 592, 529

2.0 T.S. (164.A2C, 164.A2L) [01]; 2.0 
T.S. (164.A2H) [01]

(105-109kW)

06.87-09.92 4 713 6900 70 713 6902 90 590, 591
4 713 6900 70 713 6903 40 590, 591

01.90→; 713 6905 40 592
2.0 T.S. (164.H3) [01]

(106kW)
09.92-09.98 →11.93; →0014991 713 6900 70 590

12.93→; 0014992→ 713 6905 40 592
4 713 6902 90 591

→12.92; 4 713 6903 40 591
2.0 (164A2C) [01]

(102kW)
06.87-09.98 →0014991 713 6900 70 590

0014992→ 713 6905 40 592
4 713 6902 90 591

→12.92; 4 713 6903 40 591
2.5 TD (164.K2A, 164.K2B) [01]; 2.5 V6 
(164A1C) [01]

(92-120kW)

09.92-09.98 01.93→; 5 713 6905 40 713 6060 30 592, 529
→12.92; 5 713 6905 40 713 6062 80 592, 529

2.5 TD (164.A1A) [01]; 3.0 i.e. QV 
(164.AG) [01]; 3.0 V6 (164.A) [01]; 3.0 
V6 (164.AD, 164.AH, 164.AB) [01]

(84-147kW)

06.87-09.92 5 713 6905 40 713 6062 80 592, 529

3.0 24V Q4 (164.K1M, 164.K1C) [01]
(170kW)

02.94-09.98 713 6905 40 713 6905 40 592, 592

3.0 24V (164.K1) [01]; 3.0 24V QV 
(164.H1) [01]; 3.0 V6 (164.H1A, 
164.H1B, 164.K1P) [01]

(132-171kW)

09.92-09.98 01.93→; 5 713 6905 40 713 6060 30 592, 529
→12.92; 5 713 6905 40 713 6062 80 592, 529

166 (936_)
2.0 T.Spark (936A3A []; 2.0 T.Spark 
(936A3B00) [01]; 2.0 V6 (936A3 []; 2.4 
JTD (936A2A []; 2.4 JTD (936A2B []; 
2.4 JTD (936AXA00, 936A3B00) [01]; 
2.4 JTD (936AXC00, 936AXD01) [01]; 
2.4 JTD (936AXC00, 936AXG00) [01]; 
2.4 JTD (936AXC00) [01]; 2.5 V6 24V 
(936A2 []; 2.5 V6 24V (936A21 []; 3.0 
V6 24V (936A1000, 936A1001) [01]; 3.0 
V6 24V (936A11 []; 3.2 V6 24V 
(936AXB00, 936AXA00) [01]

(100-176kW)

09.98-06.07 713 6907 60 713 6062 90 592, 529

1750-2000 (105_)
1750 (105,48) [01]; 2000 (105) [01]

(83-97kW)
03.68-07.75 713 6061 10 529

ALFASUD (901_) / ALFASUD Giardinetta (904_)
1.2 (901.D0, 901.D1) [02]; 1.2 (901.D5) 
[02]; 1.2 (904A) [03]; 1.2 ti [02]; 1.3 
(901.F0) [02]; 1.3 (904B) [03]; 1.3 
(904B2) [03]; 1.3 SC/ti Super (901F3C, 
901G2) [02]; 1.3 Super (901.F2) [02]; 
1.3 ti (901.G0) [02]; 1.3 ti (901.G4) [02]; 
1.5 ti (901.F1, 901.F4, 901.G1) [02]; 1.5 
ti (901G5A, 901F4D) [02]; 1.5 ti Sprint 
(901G5A, 901G5C, 901F4D) [02]

(44-77kW)

06.72-12.84 713 6062 00 529

ALFASUD Sprint (902_)
1.3 (902.A0) [04]; 1.4 (902A) [04]; 1.5 
(902.A1) [04]; 1.5 (902.A5) [04]; 1.5 
(902A5C, 902A5B) [04]; 1.5 (902C) 
[04]; 1.7 (902C2E) [04]; 1.7 i.e. 
(902C2D) [04]

(55-87kW)

09.76-12.89 713 6062 00 529

ALFETTA (116_) / ALFETTA GT (116_)
1.6 (116.B1A) [01]; 1.6 (11604) [04]

(79kW)
01.75-12.84 ; →12.76 713 6061 20 713 6063 10 529, 529

; 01.77→02.80 713 6061 30 713 6063 10 529, 529
; 03.80→ 713 6061 40 713 6063 10 529, 529

1.8 (11610, 11654) [04]; 1.8 (11610) [04]
(85-89kW)

01.74-12.76 713 6061 20 713 6063 10 529, 529

1.8 (11608, 11642) [01]
(85kW)

07.74-04.82 ; →12.76 713 6061 20 713 6063 10 529, 529
; 01.77→ 713 6061 30 713 6063 10 529, 529
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ALFETTA (116_) / ALFETTA GT (116_)
1.8 (116.B2) [01]; 1.8 (11608) [01]; 2.0 
(116.55F, 116.56F, 116.55N, 116.56N) 
[01]; 2.0 (11610) [04]; 2.0 (11636, 
11610) [04]; 2.0 TD (116.BA) [01]

(60-97kW)

06.77-01.86 ; →02.80 713 6061 30 713 6063 10 529, 529
; 03.80→ 713 6061 40 713 6063 10 529, 529

2.0 (116.55G, 116.56G) [01]
(89kW)

03.77-02.80 713 6061 30 713 6063 10 529, 529

2.4 TD (116.B3) [01]
(70kW)

04.83-12.84 713 6061 40 713 6063 10 529, 529

ARNA (920_)
1.2 (920.AA) [02]; 1.2 (920.AB, 920.AC) 
[02]; 1.2 (920AC, 920AA) [02]; 1.3 
(920AC, 920A1B) [02]; 1.3 TI 
(920.A1B) [02]; 1.5 (920A2B) [02]

(44-70kW)

03.83-12.86 713 6064 30 713 6132 30 530, 536

BRERA (939_)
1.8 TBi (939DXN1B) [02]; 2.0 JTDM 
(939DXP1B) [02]; 2.2 JTS (939.DXB11) 
[02]; 2.4 JTDM 20V (939DXD1B, 
939DXD12) [02]; 2.4 JTDM 20V 
(939DXD1B, 939DXM1B) [02]; 3.2 JTS 
(939DXG2B, 939DXG1B) [02]

(125-191kW)

01.06-05.11 713 6063 60 713 6063 70 530, 530

3.2 JTS Q4 (939.DXG22) [02]
(191kW)

01.06-05.11 713 6063 60 713 6063 80 530, 530

GIULIA (105_)
1.8 D [01]; 1300 Super (115) [01]; 1300 
TI (105,39) [01]; 1600 Super (105,14) 
[01]; 1600 Super (115) [01]

(38-76kW)

06.64-12.78 713 6061 10 529

GIULIA (952_)
2.0 Q4 (952ACA45) [01]

(206kW)
08.16- 713 6064 40 530

713 6064 40 530
2.0 (952ABA25B) [01]; 2.0 (952ACA25) 
[01]; 2.2 D (952AEM250, 952AEA250) 
[01]; 2.2 D (952AFA25, 952AFM25, 
952ALA25) [01]; 2.2 D (952AGA250, 
952AGM250, 952ASM2, 952ASA2) 
[01]; 2.2 D (952ALA25, 952AFM25, 
952APA2) [01]

(100-206kW)

10.15- 713 6064 50 713 6064 40 530, 530

2.2 D Q4 (952AFA45M, 952ANA4) [01]; 
2.2 D Q4 (952AFA45M) [01]; 2.2 D Q4 
(952AHA45, 952AMA4) [01]

(132-154kW)

11.16- 713 6064 40 530
713 6064 40 530

2.9 (952AAM24) [01]
(375kW)

10.15- 713 6064 50 713 6064 60 530, 530

GIULIA GT
1300 Super [04]; 1600 Super [04]

(64-76kW)
01.74-12.78 713 6061 10 529

GIULIETTA (116_)
1.3 (116.44A) [01]; 1.6 (116.50B) [01]; 
1.8 (116.AA, 116.AB) [01]

(66-90kW)

10.77-04.85 ; →02.80 713 6061 30 713 6063 10 529, 529
; 03.80→ 713 6061 40 713 6063 10 529, 529

1.8 Turbo (116) [01]; 2.0 (116.A1A) 
[01]; 2.0 TD (116A2) [01]; 2.0 Turbo 
(116) [01]

(61-125kW)

06.80-12.85 713 6061 40 713 6063 10 529, 529
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GIULIETTA (940_)
1.4 BiFuel (940FXA1A, 940FXT1A) 
[02]; 1.4 TB (940.FYA1A) [02]; 1.4 TB 
(940FXA1A) [02]; 1.4 TB (940FXB1A) 
[02]; 1.4 TB (940FXF1A) [02]; 1.4 TB 
(940FXG1A) [02]; 1.4 TB (940FXN1A, 
940FXU1A) [02]; 1.6 JTDM (940.FYB1 
[)]; 1.6 JTDM (940.FYE1 [)]; 1.6 JTDM 
(940FXD1A) [02]; 1.8 TBi (940FXC1A) 
[02]; 1.8 TBi (940FXR11) [02]; 2.0 
JTDM (940.FXL1A) [02]; 2.0 JTDM 
(940.FXV11) [02]; 2.0 JTDM 
(940.FYC1A, 940.FXQ1A) [02]; 2.0 
JTDM (940FXE1A) [02]; 2.0 JTDM 
(940FXH1A, 940FXH11, 940.FXZ11, 
940.FXZ1A) [02]; 2.0 JTDM 
(940FXM1A, 940FXS1A, 940FYD1A) 
[02]

(77-177kW)

04.10- 713 6064 10 713 6064 20 530, 530

GT (105_)
1300 Junior (105) [04]; 1600 (105) [04]; 
1600 (115) [04]

(64-80kW)

03.63-12.77 713 6061 10 529

1600 (105) [04]; A 1600 (105) [04]
(80-83kW)

01.65-12.70 01.67→ 713 6061 10 529

V 1750 (105) [04]; V 2000 (105) [04]
(83-96kW)

01.67-12.77 713 6061 10 529

GT (937_)
1.8 TS (937CXR1A) [04]; 1.9 JTD 
(937CXN1B, 937CXZ1B) [04]; 1.9 JTD 
(937CXN1B) [04]; 2.0 JTS (937CXH11, 
937CXH1A, 937CXT1A) [04]; 2.0 JTS 
(937CXH1A, 937CXH11) [04]

(103-125kW)

11.03-09.10 →VET 023782 713 6907 60 713 6060 40 592, 529
VET 023783→ 713 6907 60 713 6063 40 592, 530

3.2 GTA (937CXP1B) [04]
(176kW)

11.03-09.10 →VET 023782 713 6060 40 529
VET 023783→ 713 6063 40 530

GTA Coupe
1.3 Junior [04]

(81-117kW)
05.68-12.76 713 6061 10 529

GTV (116_)
2.0 (116.36 E) [04]; 2.0 (11636) [04]; 2.0 
Turbodelta (11636) [04]

(94-111kW)

01.78-01.86 713 6061 40 713 6062 60 529, 529
713 6061 40 713 6063 20 529, 529

6 2.5 (116.CA) [04]
(116kW)

11.80-02.87 ; 01.85→ 713 6061 40 713 6062 60 529, 529
; →12.84 713 6061 40 713 6063 10 529, 529
; 01.85→ 713 6061 40 713 6063 20 529, 529

GTV (916_)
1.8 16V (916C3) [04]; 2.0 T.SPARK 16V 
(916C2C) [04]

(106-114kW)

09.97-10.05 VET 6063041→ 713 6064 00 713 6063 30 530, 529
→04.00; →VET 6063040 713 6905 10 713 6060 60 592, 529

2.0 V6 Turbo (916.C2A) [04]
(148kW)

06.95-09.98 →VET 6063040 713 6905 40 713 6060 60 592, 529
VET 6063041→ 713 6063 30 529

2.0 JTS (916CXA00) [04]
(121kW)

04.03-10.05 VET 6063041→ 713 6064 00 713 6063 30 530, 529

2.0 T.SPARK 16V (916.C2 []; 3.0 V6 24V 
(916.C1) [04]

(110-162kW)

06.95-10.05 →04.00; →VET 6063040 713 6905 10 713 6060 60 592, 529
VET 6063041→ 713 6063 30 529

3.0 V6 24V (916.C1B []; 3.2 V6 24V 
(916CXB00) [04]

(160-176kW)

10.00-10.05 VET 606341→ 713 6063 30 529

MITO (955_)
0.9 (955AXY1B, 955AXZ1B) [02]; 0.9 
TwinAir (955.AXW1B) [02]; 0.9 Twi-
nAir (955AXY1B) [02]

(63-77kW)

07.11- 713 6063 90 713 6907 10 530, 592
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MITO (955_)
1.3 MultiJet (955AXH1B, 955AXT1A) 
[02]; 1.3 MultiJet (955AXP1A, 
955AYC1A) [02]; 1.3 MultiJet 
(955AXT1A, 955AYA1A) [02]; 1.3 Mul-
tiJet (955AXT1A) [02]; 1.4 Bifuel 
(955.AXG1A) [02]; 1.4 MultiAir 
(955AXN1B) [02]; 1.4 TB (955.AYB11, 
955.AXB1B) [02]; 1.4 TJet 
(955AXA1B) [02]; 1.4 TJet 
(955AXD1B) [02]; 1.4 TJet 
(955AXG1A) [02]; 1.4 Turbo MultiAir 
(955AXM1A, 955AXR11) [02]; 1.4 Tur-
bo MultiAir (955AXS1B, 955AXS11) 
[02]

(59-125kW)

08.08- 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.4 (955.AXB1B, 955.AXU1A) [02]; 1.4 
(955AXB1B, 955.AXF1B) [02]; 1.4 
(955AXB1B) [02]; 1.4 (955AXV1A) 
[02]; 1.4 MultiAir (955AXL1B) [02]

(51-77kW)

08.08- 713 6063 90 713 6907 10 530, 592

1.6 JTDM (955AXC1B) [02]; 1.6 JTDM 
(955AXE1B) [02]

(85-88kW)

08.08- 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

MONTREAL (105_)
2.6 (105,64) [04]

(143kW)
12.72-03.79 713 6061 10 529

SPIDER (105_, 115_)
1300 (10591) [05]; 1600 (10503) [05]; 
1600 (11507) [05]; 1600 (11535) [05]; 
1600 (115A2) [05]; 1750 (10557) [05]; 
2000 (10512, 10524) [05]; 2000 (11538, 
115661) [05]; 2000 (11538, 115A1) [05]; 
2000 (115680, 115681) [05]; 2000 
(115A1A) [05]

(64-96kW)

03.66-12.93 713 6061 10 529

SPIDER (916_)
1.8 16V (916S3) [05]; 2.0 T.SPARK 16V 
(916S2B) [05]; 2.0 T.SPARK 16V 
(916S2C00) [05]; 2.0 V6 Turbo 
(916S2A) [05]

(106-148kW)

06.95-04.05 04.00→; VET 6063041→ 713 6064 00 530
→VET 6063040 713 6905 10 592
→04.00; →VET 6063040 713 6060 60 529
VET 6063041→ 713 6063 30 529

2.0 JTS (916SXA00) [05]; 3.0 V6 
(916S1B00) [05]

(121-160kW)

09.94-04.05 VET 6063041→ 713 6064 00 530
→VET 6063040 713 6905 10 713 6060 60 592, 529
VET 6063041→ 713 6063 30 529

3.0 V6 (916S1) [05]; 3.0 V6 24V (916S1) 
[05]

(141-162kW)

06.95-04.05 04.00→; VET 6063041→ 713 6064 00 530
→VET 6063040 713 6905 10 592
→04.00; →VET 6063040 713 6060 60 529
VET 6063041→ 713 6063 30 529

3.2 V6 24V (916SXB00) [05]
(176kW)

04.03-04.05 VET 6063041→ 713 6064 00 530
→VET 6063040 713 6905 10 713 6060 60 592, 529
VET 6063041→ 713 6063 30 529

SPIDER (939_)
1.8 TBi (939DXN1B) [05]; 2.0 JTDM 
(939DXP1B, 939EXP1B) [05]; 2.0 
JTDM (939DXQ1B) [05]; 2.2 JTS 
(939EXB1B, 939EXB11) [05]; 2.4 
JTDM (939DXM1B, 939EXM1B) [05]; 
2.4 JTDM (939EXD1B, 939EXD12) 
[05]; 3.2 JTS (939EXG2B) [05]

(120-191kW)

03.06-03.11 713 6063 60 713 6063 70 530, 530

3.2 JTS Q4 (939EXG2B, 939EXG22) 
[05]

(191kW)

03.06-03.11 713 6063 60 713 6063 80 530, 530

STELVIO (949_)
2.0 Q4 (949.AXA2A); 2.0 Q4 
(949.AXF2A); 2.2 D Q4 (949.AXB2A); 
2.2 D Q4 (949.AXE2A); 2.2 JTDM Q4 
(949.AXE2A)

(132-206kW)

12.16- 713 6064 40 713 6064 60 530, 530

2.2 D (949.AXC1A); 2.2 D (949.AXD1A)
(110-140kW)

12.16- 713 6064 50 713 6064 60 530, 530

2.9 Q4 (949.AXG2A)
(375kW)

11.17- 713 6064 40 713 6064 60 530, 530
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AUDI
50 (86)
0.8 [02]; 1.1 [02]; 1.3 [02]

(25-44kW)
08.74-07.78 713 6101 30 713 6102 30 531, 531

60 / 60 Variant
1.5 [01]

(40kW)
09.68-08.72 713 6101 10 713 6102 30 531, 531

75 / 75 Variant
1.7 [01]

(55kW)
09.68-08.72 713 6101 10 713 6102 30 531, 531

80 (8C, B4)
1.6 [01]; 1.6 E [01]; 1.6 E [03]; 1.9 TD 
[01]; 1.9 TDI [01]; 1.9 TDI [03]; 2.0 [01]; 
2.0 [03]; 2.0 E [01]; 2.0 E [03]; 2.0 E 16V 
[01]; 2.0 E 16V [03]

(52-103kW)

09.91-01.96 713 6101 70 713 6102 40 531, 531

2.0 E 16V quattro [03]
(103kW)

12.92-07.95 713 6101 70 713 6100 90 531, 530

2.0 E 16V quattro [01]; 2.0 E quattro 
[01]

(85-103kW)

09.91-12.94 713 6101 70 713 6102 90 531, 531

RS2 quattro [03]
(232kW)

03.94-05.95 713 6100 50 713 6100 90 530, 530

S2 quattro [01]; S2 quattro [03]
(169kW)

02.93-07.95 713 6100 90 713 6100 90 530, 530

2.3 E [01]; 2.3 E [03]
(98kW)

09.91-01.96 713 6101 70 713 6102 40 531, 531

2.3 E quattro [03]
(98kW)

09.91-11.94 713 6101 70 713 6100 90 531, 530

2.3 E quattro [01]
(98kW)

09.91-12.94 713 6101 70 713 6102 90 531, 531

2.6 quattro [01]
(110kW)

06.92-12.94 713 6100 50 713 6102 90 530, 531

2.6 [01]; 2.6 [03]
(110kW)

07.92-01.96 713 6100 50 713 6102 40 530, 531

2.6 quattro [03]; 2.8 quattro [03]
(110-128kW)

07.92-07.95 713 6101 70 713 6100 90 531, 530

2.8 quattro [01]
(128kW)

09.91-12.94 713 6100 50 713 6102 90 530, 531

2.8 [01]; 2.8 [03]
(128kW)

09.91-01.96 713 6100 50 713 6102 40 530, 531

80 (80, 82, B1, 81, 85, B2)
1.3 [01]

(44kW)
09.78-07.86 713 6101 60 713 6102 30 531, 531

713 6101 60 713 6102 40 531, 531
1.3 [01]

(40-44kW)
09.78-07.81 713 6101 60 713 6102 30 531, 531

1.3 [01]; 1.5 [01]; 1.6 GT [01]
(40-74kW)

05.72-07.78 →89-J-373598 713 6101 60 713 6102 30 531, 531

1.6 [01]; 1.6 D [01]; 1.6 GLE [01]; 1.6 
TD [01]

(40-81kW)

08.78-03.87 713 6101 60 713 6102 30 531, 531
713 6101 60 713 6102 40 531, 531

1.6 [01]; 1.6 GTE [01]
(55-81kW)

09.75-07.78 713 6101 60 713 6102 30 531, 531

1.8 CC quattro (85Q) [01]; 1.8 GTE 
quattro (85Q) [01]

(66-82kW)

08.84-08.86 713 6101 60 713 6101 50 531, 531

1.8 [01]; 1.8 GTE [01]; 1.9 CD-5S [01]; 
2.0 [01]

(65-85kW)

09.81-08.86 713 6101 60 713 6102 30 531, 531
713 6101 60 713 6102 40 531, 531

2.0 quattro (85Q) [01]; 2.2 quattro 
[01]; 2.2 quattro (85Q) [01]

(85-100kW)

08.82-09.84 713 6101 60 713 6101 50 531, 531

2.2 [01]
(85kW)

10.80-07.83 713 6101 60 713 6102 30 531, 531
713 6101 60 713 6102 40 531, 531

80 (89, 89Q, 8A, B3)
1.4 [01]

(48kW)
08.86-07.88 →89-J-373598 713 6101 60 531

89-J-373599→ 713 6101 70 531
713 6102 30 531
713 6102 40 531

1.6 [01]; 1.6 D [01]; 1.6 TD [01]
(40-59kW)

09.86-09.91 →04.88; →89-J-373598 713 6101 60 531
05.88→; 89-J-373599→ 713 6101 70 531

713 6102 30 531
713 6102 40 531

1.6 [01]
(75kW)

08.90-10.91 713 6101 70 713 6102 30 531, 531
713 6101 70 713 6102 40 531, 531
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80 (89, 89Q, 8A, B3)
1.8 E quattro [01]; 1.8 quattro [01]; 1.8 
S quattro [01]

(65-83kW)

09.86-09.91 →04.88; →89-J-351000 713 6101 60 713 6101 50 531, 531
05.88→; 89-J-351001→ 713 6101 70 713 6101 70 531, 531

1.8 [01]; 1.8 E [01]; 1.8 S [01]
(55-83kW)

06.86-10.91 →04.88; →89-J-373598 713 6101 60 531
05.88→; 89-J-373599→ 713 6101 70 531

713 6102 30 531
713 6102 40 531

1.9 D [01]; 2.0 [01]; 2.0 E 16V [01]
(50-101kW)

08.89-09.91 713 6101 70 713 6102 30 531, 531
713 6101 70 713 6102 40 531, 531

2.0 E 16V quattro [01]; 2.0 quattro [01]
(82-101kW)

08.88-08.91 713 6101 70 713 6101 70 531, 531

2.0 E quattro [01]
(83kW)

08.88-09.90 →89-J-351000 713 6101 60 713 6101 50 531, 531
→89-J-351000 713 6101 60 713 6101 70 531, 531
→89-J-351000 713 6101 70 713 6101 50 531, 531

713 6101 70 713 6101 70 531, 531
2.0 E [01]

(83kW)
08.88-10.90 →89-J-373598 713 6101 60 531

713 6101 70 713 6102 30 531, 531
713 6101 70 713 6102 40 531, 531

90 (81, 85, B2)
1.6 TD [01]; 2.0 [01]; 2.2 [01]

(51-100kW)
10.84-03.87 713 6101 60 713 6102 30 531, 531

713 6101 60 713 6102 40 531, 531
2.2 E quattro [01]

(88-100kW)
11.84-03.87 713 6101 60 713 6101 50 531, 531

90 (89, 89Q, 8A, B3)
1.6 TD [01]

(59kW)
04.87-09.91 →04.88; →89-J-373599; 713 6101 60 531

→04.88; →89-J-373599; 713 6101 70 531
05.88→; 89-J-373600→ 713 6101 70 531

713 6102 30 531
713 6102 40 531

2.0 20 V quattro [01]
(118kW)

08.88-09.91 713 6101 70 713 6101 70 531, 531

2.0 [01]; 2.0 20 V [01]
(85-118kW)

07.88-09.91 713 6101 70 713 6102 30 531, 531
713 6101 70 713 6102 40 531, 531

2.2 E quattro [01]
(100kW)

04.87-09.91 →04.88; →89-J-373599; 713 6101 60 531
→04.88; →89-J-373599; 713 6101 70 531
05.88→; 89-J-373600→ 713 6101 70 531
→04.88; →89-J-373599 713 6101 50 531
05.88→; 89-J-351001→ 713 6101 70 531

2.2 E [01]
(100kW)

04.87-07.91 →04.88; →89-J-373599; 713 6101 60 531
→04.88; →89-J-373599; 713 6101 70 531
05.88→; 89-J-373600→ 713 6101 70 531

713 6102 30 531
713 6102 40 531

2.3 E 20V quattro [01]
(123-125kW)

06.88-09.91 713 6100 50 713 6101 70 530, 531

2.3 E [01]
(98-100kW)

04.87-09.91 713 6101 70 713 6102 40 531, 531

2.3 E 20V [01]
(123-125kW)

08.88-07.91 713 6100 50 713 6102 40 530, 531

2.3 E quattro [01]
(98kW)

04.87-09.91 713 6101 70 713 6101 70 531, 531

2.3 E quattro [01]
(100kW)

04.87-07.91 →04.88; →89-J-373599; 713 6101 60 531
→04.88; →89-J-373599; 713 6101 70 531
05.88→; 89-J-373600→ 713 6101 70 531
→04.88; →89-J-373599 713 6101 50 531
05.88→; 89-J-351001→ 713 6101 70 531

100 (4A, C4)
2.0 E 16V quattro [01]; 2.0 E quattro 
[01]

(85-103kW)

12.90-07.94 713 6100 90 713 6100 90 530, 530

2.0 [01]; 2.0 E [01]; 2.0 E [03]; 2.0 E 16V 
[01]; 2.0 E 16V [03]

(74-103kW)

12.90-07.94 713 6100 90 713 6102 40 530, 531

2.3 E quattro [01]; 2.3 E quattro [03]; 
S4 Turbo quattro [01]; S4 Turbo quatt-
ro [03]

(98-169kW)

12.90-07.94 713 6100 90 713 6100 90 530, 530

2.3 E [01]; 2.3 E [03]; 2.4 D [01]; 2.5 TDI 
[01]; 2.6 [01]

(60-110kW)

12.90-07.94 713 6100 90 713 6102 40 530, 531
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100 (4A, C4)
2.6 quattro [01]; 2.6 quattro [03]; 2.8 E 
quattro [01]; 2.8 E quattro [03]

(110-128kW)

12.90-07.94 713 6100 90 713 6100 90 530, 530

2.8 E [01]; 2.8 E [03]
(128kW)

12.90-07.94 713 6100 90 713 6102 40 530, 531

S4 V8 quattro [01]
(206kW)

10.92-07.94 713 6100 90 713 6100 90 530, 530

100 (43, C2)
1.6 [03]

(63kW)
07.77-02.83 713 6101 50 713 6102 40 531, 531

1.6 [01]
(63kW)

08.76-07.82 →12.76 713 6101 50 713 6102 30 531, 531
01.77→ 713 6101 50 713 6102 40 531, 531

1.9 [01]; 2.0 [03]; 2.0 D [01]; 2.0 D [03]
(51-85kW)

08.77-02.83 713 6101 50 713 6102 40 531, 531

2.0 [01]
(85kW)

06.76-08.78 →12.76 713 6101 50 713 6102 30 531, 531
01.77→ 713 6101 50 713 6102 40 531, 531

2.1 [01]; 2.1 [03]
(85-100kW)

03.77-02.83 713 6101 50 713 6102 40 531, 531

100 (44, 44Q, C3)
1.8 [01]

(55kW)
08.82-12.87 →44-G-033840 713 6101 50 713 6102 40 531, 531

44-G-033841→44-J-200099 713 6102 60 713 6102 40 531, 531
1.8 [01]

(65kW)
02.86-07.88 44-J-200100→; MANU 713 6100 90 713 6102 40 530, 531

44-G-033841→44-J-200099 713 6102 60 713 6102 40 531, 531
44-J-200100→; AUTOM 713 6102 60 713 6102 40 531, 531

1.8 [01]
(66kW)

08.83-07.89 44-J-200100→; MANU 713 6100 90 713 6102 40 530, 531
→44-G-033840 713 6101 50 713 6102 40 531, 531
44-G-033841→44-J-200099 713 6102 60 713 6102 40 531, 531
44-J-200100→; AUTOM 713 6102 60 713 6102 40 531, 531

1.8 Cat quattro [01]; 1.8 Cat quattro 
[03]; 1.8 quattro [01]

(65-66kW)

08.85-11.90 44-J-200100→ 713 6100 90 713 6100 90 530, 530
→44-J-200099 713 6102 60 713 6102 60 531, 531

1.8 [03]
(65kW)

02.86-07.90 44-J-200100→; MANU 713 6100 90 713 6102 40 530, 531
01.90→; AUTOM 713 6100 90 713 6102 40 530, 531

44-G-033841→44-J-200099 713 6102 60 713 6102 40 531, 531
44-J-200100→; AUTOM 713 6102 60 713 6102 40 531, 531

1.8 Cat [01]
(66kW)

03.85-11.90 44-J-200100→; MANU 713 6100 90 713 6102 40 530, 531
01.90→; AUTOM 713 6100 90 713 6102 40 530, 531

→44-G-033840 713 6101 50 713 6102 40 531, 531
44-G-033841→44-J-200099 713 6102 60 713 6102 40 531, 531
44-J-200100→; AUTOM 713 6102 60 713 6102 40 531, 531

1.8 quattro [01]
(66kW)

10.84-07.88 44-J-200100→ 713 6100 90 713 6100 90 530, 530
→44-G-033840 713 6101 50 713 6101 50 531, 531
→44-G-0338840 713 6101 50 713 6101 50 531, 531
44-G-033041→44-J-200099 713 6102 60 713 6102 60 531, 531
44-G-033841→44-J-200099 713 6102 60 713 6102 60 531, 531

1.9 [01]; 1.9 [03]
(74kW)

08.82-07.84 713 6101 50 713 6102 40 531, 531

2.0 [01]; 2.0 E [03]; 2.0 TD [03]
(64-85kW)

03.83-12.87 →44-G-033840 713 6101 50 713 6102 40 531, 531
44-G-033841→ 713 6102 60 713 6102 40 531, 531

2.0 Cat [01]; 2.0 D Turbo [01]; 2.0 E Cat 
[03]; 2.0 TD [03]

(74-85kW)

01.88-11.90 MANU 713 6100 90 713 6102 40 530, 531
01.90→; AUTOM 713 6100 90 713 6102 40 530, 531

AUTOM 713 6102 60 713 6102 40 531, 531
2.0 [01]; 2.0 [03]

(83kW)
08.86-11.87 713 6102 60 713 6102 40 531, 531

2.0 D Turbo [01]
(64kW)

08.82-02.88 44-J-200100→; MANU 713 6100 90 713 6102 40 530, 531
→44-G-033840 713 6101 50 713 6102 40 531, 531
44-G-033841→44-J-200099 713 6102 60 713 6102 40 531, 531

01.88→; AUTOM 713 6102 60 713 6102 40 531, 531
2.0 D [01]

(51kW)
08.82-07.88 44-J-200100→; MANU 713 6100 90 713 6102 40 530, 531

→44-G-033840 713 6101 50 713 6102 40 531, 531
44-G-033841→44-J-200099 713 6102 60 713 6102 40 531, 531
44-J-200100→; AUTOM 713 6102 60 713 6102 40 531, 531

2.0 D [03]
(51kW)

03.83-11.90 44-J-200100→; MANU 713 6100 90 713 6102 40 530, 531
01.90→; AUTOM 713 6100 90 713 6102 40 530, 531

→44-G-033840 713 6101 50 713 6102 40 531, 531
44-G-033841→44-J-200099 713 6102 60 713 6102 40 531, 531
44-J-200100→; AUTOM 713 6102 60 713 6102 40 531, 531

2.1 [01]; 2.2 [01]
(79-100kW)

08.82-07.84 713 6101 50 713 6102 40 531, 531
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100 (44, 44Q, C3)
2.2 quattro [01]

(101kW)
08.84-12.88 44-J-200100→ 713 6100 90 713 6100 90 530, 530

→44-G-033840 713 6101 50 531
44-G-033841→44-J-200099 713 6102 60 531
→44-J-200099 713 6102 60 531

2.2 Cat quattro [01]
(101kW)

06.89-11.90 713 6100 90 713 6100 90 530, 530

2.2 E quattro [01]
(88kW)

08.85-07.86 713 6102 60 713 6102 60 531, 531

2.2 Turbo [01]
(121kW)

08.86-11.90 44-J-200100→; MANU 713 6100 90 713 6102 40 530, 531
01.90→; AUTOM 713 6100 90 713 6102 40 530, 531

→44-J-200099 713 6102 60 713 6102 40 531, 531
44-J-200100→; AUTOM 713 6102 60 713 6102 40 531, 531

2.2 E Turbo quattro [01]; 2.2 Turbo 
quattro [03]

(121kW)

08.86-11.90 44-J-200100→ 713 6100 90 713 6100 90 530, 530
→44-J-200099 713 6102 60 713 6102 60 531, 531

2.2 [01]
(85kW)

10.84-09.86 →44-G-033840 713 6101 50 713 6102 40 531, 531
44-G-033841→ 713 6102 60 713 6102 40 531, 531

2.2 Cat [01]
(101kW)

06.89-11.90 MANU 713 6100 90 713 6102 40 530, 531
01.90→; AUTOM 713 6100 90 713 6102 40 530, 531

AUTOM 713 6102 60 713 6102 40 531, 531
2.2 [01]

(101kW)
08.84-12.88 44-J-200100→; MANU 713 6100 90 713 6102 40 530, 531

→44-G-033840 713 6101 50 713 6102 40 531, 531
44-G-033841→44-J-200099 713 6102 60 713 6102 40 531, 531
44-J-200100→; AUTOM 713 6102 60 713 6102 40 531, 531

2.3 [03]; 2.3 E [01]
(98kW)

01.90-11.90 MANU 713 6100 90 713 6102 40 530, 531
AUTOM 713 6100 90 713 6102 40 530, 531
AUTOM 713 6102 60 713 6102 40 531, 531

2.3 quattro [01]
(98kW)

01.90-11.90 713 6100 90 713 6100 90 530, 530

2.3 [03]; 2.3 E [01]
(100kW)

08.86-11.90 44-J-200100→; MANU 713 6100 90 713 6102 40 530, 531
01.90→; AUTOM 713 6100 90 713 6102 40 530, 531

→44-J-200099 713 6102 60 713 6102 40 531, 531
44-J-200100→; AUTOM 713 6102 60 713 6102 40 531, 531

2.3 E quattro [01]
(100kW)

08.86-11.90 44-J-200100→ 713 6100 90 713 6100 90 530, 530
→44-J-200099 713 6102 60 713 6102 60 531, 531

2.4 D [01]; 2.4 D [03]
(60kW)

08.89-07.91 MANU 713 6100 90 713 6102 40 530, 531
01.90→; AUTOM 713 6100 90 713 6102 40 530, 531

AUTOM 713 6102 60 713 6102 40 531, 531
2.5 TDI [01]

(88kW)
01.90-11.90 MANU 713 6100 90 713 6102 40 530, 531

AUTOM 713 6100 90 713 6102 40 530, 531
AUTOM 713 6102 60 713 6102 40 531, 531

100 (C1)
1.6 [01]

(63kW)
01.75-07.76 713 6101 50 713 6102 30 531, 531

1.8 [01]
(74kW)

10.70-07.76 →12.74 713 6101 10 713 6102 30 531, 531
01.75→ 713 6101 50 713 6102 30 531, 531

1.8 [01]
(59-66kW)

11.68-07.74 713 6101 10 713 6102 30 531, 531

1.9 [04]
(85kW)

07.70-07.71 713 6102 30 531

1.9 [04]
(82kW)

08.71-12.76 01.75→ 713 6101 50 713 6102 30 531, 531

1.9 [01]
(82kW)

09.71-07.76 →12.74 713 6101 10 713 6102 30 531, 531
01.75→ 713 6101 50 713 6102 30 531, 531

200 (43)
2.1 5E [01]; 2.1 5T [01]

(100-125kW)
10.79-09.82 713 6101 50 713 6102 40 531, 531

200 (44, 44Q)
2.1 5E [01]

(100kW)
08.83-07.84 713 6101 50 713 6102 40 531, 531

2.1 Turbo [01]
(134kW)

08.83-01.88 →09.85; →44-G-033840 713 6101 50 713 6102 40 531, 531
10.85→; 44-G-033841→ 713 6102 60 713 6102 40 531, 531

2.1 Turbo quattro [01]; 2.1 Turbo 
quattro [03]

(134kW)

08.83-01.88 →07.85; →44-G-031043 713 6101 50 713 6102 60 531, 531
08.85→; 44-G-031043→ 713 6102 60 713 6102 60 531, 531

2.2 20V Turbo quattro [01]; 2.2 20V 
Turbo quattro [03]; 2.2 Turbo quattro 
[01]; 2.2 Turbo quattro [03]

(147-162kW)

02.88-12.91 713 6100 30 713 6100 90 530, 530

2.2 Turbo quattro [01]
(121kW)

01.85-12.91 01.88→; 44-J-200100→ 713 6100 30 713 6100 90 530, 530
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200 (44, 44Q)
2.2 Turbo quattro [01]

(121kW)
01.85-12.91 →07.85; →44-G-031043 713 6101 50 531

08.85→12.87; 44-G-031043→44-J-200100 713 6102 60 531
→12.87; →44-J-200099 713 6102 60 531

2.2 Turbo quattro [03]
(121kW)

09.83-12.90 01.88→; 44-J-200100→ 713 6100 30 713 6100 90 530, 530
→07.85; →44-G-031043 713 6101 50 531
08.85→12.87; 44-G-031043→44J200099 713 6102 60 531
→12.87; →44-J-200099 713 6102 60 531

2.2 Turbo [01]
(140-147kW)

02.88-12.90 44-J-200100→; MANU 713 6100 90 713 6102 40 530, 531
44-J-200100→; AUTOM 713 6102 60 713 6102 40 531, 531

2.2 Turbo [03]
(121kW)

08.85-09.91 44-J-200100→; MANU 713 6100 90 713 6102 40 530, 531
44-G-033841→44-J-200099 713 6102 60 713 6102 40 531, 531
44-J-200100→; AUTOM 713 6102 60 713 6102 40 531, 531

2.2 [01]
(101kW)

08.84-07.85 713 6101 50 713 6102 40 531, 531

2.3 [03]
(100kW)

11.86-09.91 02.88→; 44-J-200100→; MANU 713 6100 90 713 6102 40 530, 531
→01.88; →44-J-200099 713 6102 60 713 6102 40 531, 531
02.88→; 44-J-200100→; AUTOM 713 6102 60 713 6102 40 531, 531

A1 (8X1, 8XA, 8XF, 8XK)
1.0 TFSI [02]; 1.2 TFSI [02]; 1.4 TDI 
[02]; 1.4 TFSI [02]; 1.4 TSI [02]

(60-110kW)

05.10-10.18 UC3 713 6104 70 713 6104 90 532, 532

1.4 TFSI [02]
(90kW)

05.10-04.15 UC3 713 6104 70 713 6104 90 532, 532
05/2011→; 4 713 6106 10 532

1.4 TFSI [02]
(136kW)

01.11-04.15 UC3 713 6104 70 713 6104 90 532, 532
UC3; 4 713 6106 10 713 6104 90 532, 532

1.6 TDI [02]; 1.8 TFSI [02]; 2.0 TDI [02]
(66-141kW)

05.10-10.18 UC3 713 6104 70 713 6104 90 532, 532

S1 quattro [02]
(170kW)

03.14-10.18 MY 2015→MY 2014; 4 713 6104 70 713 6106 10 532, 532
→MY 2014; 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

2.0 TFSI quattro [02]
(188kW)

03.12-11.12 →MY 2014; 4 713 6104 70 713 6106 10 532, 532
→MY 2014; 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
→MY 2014; 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

A1 Sportback (GBA)
25 TFSI [02]; 30 TFSI [02]; 35 TFSI 
[02]; 40 TFSI [02]

(70-147kW)

07.18- PR 1ZG; 1ZA,1ZE,1ZQ,1ZS,1ZM 713 6104 70 713 6110 50 532, 534

A2 (8Z0)
1.2 TDI [02]

(45kW)
03.01-08.05 713 6105 30 713 6105 20 532, 532

1.4 [02]; 1.4 TDI [02]; 1.6 FSI [02]
(55-81kW)

02.00-08.05 713 6104 70 713 6104 90 532, 532

A3 (8L1)
1.6 [02]; 1.8 [02]; 1.8 T [02]

(74-132kW)
09.96-05.03 713 6100 20 713 6102 20 530, 531

1.8 T quattro [02]
(110-132kW)

12.96-05.03 713 6100 20 713 6100 20 530, 530

S3 quattro [02]
(154kW)

03.99-04.02 →06.01 713 6100 20 530
713 6100 20 530

06.01→ 713 6108 80 533
S3 quattro [02]

(165kW)
10.01-05.03 713 6108 80 713 6100 20 533, 530

1.9 TDI [02]
(66-96kW)

09.96-05.03 713 6100 20 713 6102 20 530, 531

1.9 TDI quattro [02]
(96kW)

08.00-05.03 713 6100 20 713 6100 20 530, 530

A3 (8P1, 8PA)
1.2 TSI [02]

(77kW)
04.10-03.13 1ZF; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534

1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1ZF; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534
1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534

1.4 TFSI [02]
(92kW)

09.07-03.13 1ZF; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
1ZF; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534

1.6 [02]
(75kW)

09.04-03.13 1ZF; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1ZF; →8P-5A200000; 4 713 6106 10 532
1ZF; →8P-5B050000; 4 713 6106 10 532

8P-4-162001→; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
→8P-4-162000; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
8P-6A000001→; 1ZF; 3 713 6109 90 534
8P-6B000000→; 1ZF; 3 713 6109 90 534
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AUDI
A3 (8P1, 8PA)
1.6 E-Power [02]; 1.6 FSI [02]

(75-85kW)
08.03-03.13 1ZE,1ZD,1ZP, 1LJ,1LK,1ZM; 4 713 6106 10 532

1ZF; →8P-5A200000; 4
1ZF; →8P-5B050000; 4

8P-6A000001→; 1ZF; 3 713 6109 90 534
8P-6B000000→; 1ZF; 3 713 6109 90 534
8P-4-162001→ 713 6109 60 534
→8P-4-162000 713 6110 00 534

1.6 [02]
(75kW)

05.03-08.12 1ZF; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1ZF; →8P-5A200000; 4 713 6106 10 532
1ZF; →8P-5B050000; 4 713 6106 10 532

4 713 6106 10 713 6106 60 532, 533
8P-4-162001→; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
→8P-4-162000; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
8P-6A000001→; 1ZF; 3 713 6109 90 534
8P-6B000000→; 1ZF; 3 713 6109 90 534

1.6 TDI [02]
(66-77kW)

05.09-03.13 1ZF; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1ZF; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534
1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534

1.8 TFSI quattro [02]
(118kW)

07.08-03.13 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

1.8 T [02]; 1.8 TFSI [02]; 1.9 TDI [02]; 
2.0 FSI [02]; 2.0 TDI [02]; 2.0 TDI 16V 
[02]; 2.0 TFSI [02]

(77-147kW)

05.03-03.13 1ZE,1ZD,1ZP, 1LJ,1LK,1ZM; 4 713 6106 10 532
1ZF; →8P-5A200000; 4
1ZF; →8P-5B050000; 4

8P-6A000001→; 1ZF; 3 713 6109 90 534
8P-6B000000→; 1ZF; 3 713 6109 90 534
8P-4-162001→ 713 6109 60 534
→8P-4-162000 713 6110 00 534

2.0 TFSI quattro [02]
(147kW)

09.04-03.13 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
01/2006→08/2012; 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

S3 quattro [02]
(188kW)

07.08-03.13 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

2.0 TDI [02]
(120kW)

06.06-06.08 1ZE,1ZD,1ZP, 1LJ,1LK,1ZM; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
1ZE,1ZD,1ZP, 1LJ,1LK,1ZM; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1ZF; →8P-5A200000; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
1ZF; →8P-5A200000; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1ZF; →8P-5B050000; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
1ZF; →8P-5B050000; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1ZF; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
1ZF; 8P-4-162001→; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
1ZF; →8P-4-162000; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1ZF; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534
1ZF; 8P-4-162001→; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534
1ZF; →8P-4-162000; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534
1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534

8P-6A000001→; 1ZF; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534
8P-6A000001→; 1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534
8P-6B000000→; 1ZF; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534
8P-6B000000→; 1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534

2.0 TFSI [02]
(147kW)

09.04-03.13 1ZF; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1ZF; →8P-5A200000; 4 713 6106 10 532
1ZF; →8P-5B050000; 4 713 6106 10 532

→08/2012; 4 713 6106 10 532
8P-6A000001→; 1ZF; 3 713 6109 90 534
8P-6B000000→; 1ZF; 3 713 6109 90 534

713 6106 60 533
2.0 TDI 16V quattro [02]; 2.0 TDI 
quattro [02]; 2.0 TFSI quattro [02]; S3 
quattro [02]

(100-195kW)

05.03-03.13 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

RS3 quattro [02]
(250kW)

01.11-12.12 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

3.2 V6 quattro [02]
(184kW)

07.03-05.09 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
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A3 (8V1, 8VK)
1.0 TFSI [02]; 1.2 TFSI [02]; 1.4 TFSI 
[02]; 1.4 TSI [02]; 1.5 TFSI [02]; 1.6 TDI 
[02]

(77-110kW)

04.12- 1ZA, 1ZD, 1LC, 1LJ 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
1ZE, 1ZF, 1ZP; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534

1.8 TFSI quattro [02]
(132kW)

08.12-08.16 1ZA, 1ZD, 1LC, 1LJ 713 6109 80 534
1ZE, 1ZF, 1ZP; 3 713 6109 90 534

3 713 6109 90 534
1.8 TFSI [02]

(132kW)
04.12-08.16 →08/2012; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534

713 6109 80 713 6109 60 534, 534
1ZA, 1ZD, 1LC, 1LJ 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
1ZE, 1ZF, 1ZP; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534

2.0 TDI [02]; 2.0 TFSI [02]
(81-140kW)

04.12- 1ZA, 1ZD, 1LC, 1LJ 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
1ZE, 1ZF, 1ZP; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534

2.0 TDI quattro [02]; 2.0 TFSI quattro 
[02]; S3 quattro [02]

(110-228kW)

10.12- 1ZA, 1ZD, 1LC, 1LJ 713 6109 80 534
1ZE, 1ZF, 1ZP; 3 713 6109 90 534

3 713 6109 90 534

A3 Cabriolet (8P7)
1.2 TFSI [05]; 1.4 TFSI [05]; 1.6 [05]; 
1.6 TDI [05]; 1.8 TFSI [05]; 1.9 TDI [05]; 
2.0 TDI [05]; 2.0 TFSI [05]

(75-147kW)

04.08-05.13 1ZF; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
1ZF; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534

A3 Cabriolet (8V7)
1.4 TFSI [05]; 1.4 TSI [05]; 1.5 TFSI 
[05]; 1.6 TDI [05]; 1.8 TFSI [05]; 35 
TFSI [05]

(81-125kW)

10.13- 1ZA, 1ZD, 1LC, 1LJ 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
1ZE, 1ZF, 1ZP; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534

1.8 TFSI quattro [05]
(132kW)

03.14- 1ZA, 1ZD, 1LC, 1LJ 713 6109 80 534
1ZE, 1ZF, 1ZP; 3 713 6109 90 534

3 713 6109 90 534
1.8 TFSI [05]

(132kW)
10.13-07.16 713 6109 80 713 6109 60 534, 534

1ZA, 1ZD, 1LC, 1LJ 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
1ZE, 1ZF, 1ZP; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534

2.0 TDI [05]; 2.0 TFSI [05]; 40 TFSI [05]
(100-140kW)

10.13- 1ZA, 1ZD, 1LC, 1LJ 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
1ZE, 1ZF, 1ZP; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534

2.0 TDI quattro [05]; 2.0 TFSI quattro 
[05]; S3 quattro [05]

(110-228kW)

03.14- 1ZA, 1ZD, 1LC, 1LJ 713 6109 80 534
1ZE, 1ZF, 1ZP; 3 713 6109 90 534

3 713 6109 90 534

A3 Limousine (8VS, 8VM) / A3 Sportback (8VA, 8VF)
1.0 TFSI [01]; 1.0 TFSI [02]; 1.2 TFSI 
[01]; 1.2 TFSI [02]; 1.4 TFSI [01]; 1.4 
TFSI [02]; 1.4 TFSI e-tron [02]; 1.4 
TFSI g-tron [02]; 1.4 TSI [01]; 30 TFSI 
[02]

(77-150kW)

03.13- 1ZA, 1ZD, 1LC, 1LJ 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
1ZE, 1ZF, 1ZP; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534

1.4 TFSI [01]; 1.4 TFSI [02]
(90kW)

09.12- 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
1ZA, 1ZD, 1LC, 1LJ 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
1ZE, 1ZF, 1ZP; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534

1.5 TFSI [02]; 1.6 TDI [01]; 1.6 TDI [02]; 
30 g-tron [02]; 30 TDI [02]; 35 TFSI [02]

(77-110kW)

10.12- 1ZA, 1ZD, 1LC, 1LJ 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
1ZE, 1ZF, 1ZP; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534

1.6 TDI quattro [01]; 1.8 TFSI quattro 
[01]; 1.8 TFSI quattro [02]

(81-132kW)

05.13- 1ZA, 1ZD, 1LC, 1LJ 713 6109 80 534
1ZE, 1ZF, 1ZP; 3 713 6109 90 534

3 713 6109 90 534
1.8 TFSI [01]

(132kW)
05.13- 713 6109 80 713 6109 60 534, 534

1ZA, 1ZD, 1LC, 1LJ 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
1ZE, 1ZF, 1ZP; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534

1.8 TFSI [01]; 1.8 TFSI [02]; 2.0 45 TFSI 
[02]; 2.0 TDI [01]; 2.0 TDI [02]; 2.0 TFSI 
[01]; 35 TDI [02]; 40 TFSI [02]

(81-162kW)

09.12- 1ZA, 1ZD, 1LC, 1LJ 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
1ZE, 1ZF, 1ZP; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534

S3 quattro [01]; S3 quattro [02]
(206kW)

05.13- 713 6109 80 534
1ZA, 1ZD, 1LC, 1LJ 713 6109 80 534
1ZE, 1ZF, 1ZP; 3 713 6109 90 534

3 713 6109 90 534
2.0 TDI quattro [01]; 2.0 TDI quattro 
[02]; 2.0 TFSI quattro [01]; S3 quattro 
[01]; S3 quattro [02]

(110-228kW)

11.12- 1ZA, 1ZD, 1LC, 1LJ 713 6109 80 534
1ZE, 1ZF, 1ZP; 3 713 6109 90 534

3 713 6109 90 534

RS3 quattro [02]
(270kW)

03.15- 3 713 6109 90 534
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AUDI
A4 (8D2, 8D5, B5)
1.6 [01]; 1.6 [03]

(74kW)
11.94-09.01 →8D-1-200000 713 6100 80 530

→8D-V-152676 713 6102 40 531
8D-V-152677→8D-1-200000 713 6103 70 532

1.6 [01]; 1.6 [03]
(75kW)

07.00-09.01 →8D-1-200000 713 6100 80 713 6103 70 530, 532

1.8 T [03]
(132kW)

12.97-09.01 →8D-1-200000; AJL 713 6100 30 530
→8D-V-152676 713 6102 40 531
8D-V-152677→8D-1-200000 713 6103 70 532

1.8 T quattro [01]; 1.8 T quattro [03]
(132kW)

12.97-09.01 →8D-1-200000 713 6103 50 713 6102 90 531, 531

1.8 quattro [01]; 1.8 quattro [03]; 1.8 T 
quattro [01]; 1.8 T quattro [03]

(85-110kW)

01.95-09.01 →8D-1-200000 713 6100 80 713 6102 90 530, 531

1.8 T [01]
(132kW)

12.97-11.00 →8D-1-200000 713 6100 30 530
→8D-V-152676 713 6102 40 531
8D-V-152677→8D-1-200000 713 6103 70 532

1.8 [03]
(92kW)

02.96-09.01 →8D-1-200000 713 6100 80 530
→8D-V-152676 713 6100 80 713 6102 40 530, 531
8D-V-152677→8D-1-200000 713 6103 70 532

1.8 [01]; 1.8 [03]; 1.8 T [01]; 1.8 T [03]; 
1.9 TDI [01]; 1.9 TDI [03]

(55-110kW)

11.94-09.01 →8D-1-200000 713 6100 80 530
→8D-V-152676 713 6102 40 531
8D-V-152677→8D-1-200000 713 6103 70 532

1.9 TDI quattro [01]
(85kW)

03.00-11.00 713 6103 50 713 6102 90 531, 531

1.9 DUO [03]
(66kW)

03.98-09.01 713 6100 80 713 6103 70 530, 532

1.9 TDI [01]; 1.9 TDI [03]
(85kW)

03.00-09.01 →8D-1-200000 713 6100 80 713 6103 70 530, 532

1.9 TDI quattro [03]
(85kW)

03.00-09.01 →8D-1-200000 713 6103 50 713 6102 90 531, 531

1.9 TDI quattro [01]; 1.9 TDI quattro 
[03]

(81kW)

09.96-09.01 →8D-1-200000 713 6100 80 713 6102 90 530, 531

2.4 quattro [01]
(121kW)

03.97-11.00 713 6103 50 713 6102 90 531, 531
713 6103 50 713 6102 90 531, 531

2.4 [01]; 2.4 [03]
(120-121kW)

03.97-09.01 →8D-1-200000 713 6100 30 530
→8D-V-152676 713 6102 40 531
8D-V-152677→8D-1-200000 713 6103 70 532

2.4 quattro [01]
(120kW)

08.97-11.00 713 6103 50 713 6102 90 531, 531

2.4 quattro [03]; 2.5 TDI quattro [03]
(110-121kW)

03.97-09.01 →8D-1-200000 713 6103 50 713 6102 90 531, 531

2.5 TDI [01]; 2.5 TDI [03]
(110kW)

09.97-09.01 →8D-1-200000 713 6100 30 530
→8D-V-152676 713 6102 40 531
8D-V-152677→8D-1-200000 713 6103 70 532

2.5 TDI quattro [01]
(110kW)

09.97-11.00 713 6103 50 713 6102 90 531, 531

2.6 [01]
(110kW)

01.95-11.00 8D-T-160956→8D-1-200000 713 6100 30 530
→8D-T-160955 713 6100 70 530
→8D-V-152676 713 6102 40 531
8D-V-152677→8D-1-200000 713 6103 70 532

2.6 quattro [01]; 2.6 quattro [03]
(110kW)

01.95-09.01 →8D-T-160955 713 6100 70 713 6102 90 530, 531
8D-T-160956→ 713 6103 50 713 6102 90 531, 531

2.6 [03]
(110kW)

02.96-09.01 →8D-1-200000 713 6100 30 530
→8D-V-152676 713 6102 40 531
8D-V-152677→8D-1-200000 713 6103 70 532

RS4 quattro [03]
(280kW)

05.00-09.01 →8D-1-150000 713 6104 30 713 6100 80 532, 530

S4 quattro [03]
(195kW)

09.97-09.01 713 6103 50 713 6102 90 531, 531

2.8 [01]
(128kW)

09.95-07.97 →8D-V-152676 713 6100 30 713 6102 40 530, 531
8D-V-152677→ 713 6100 30 713 6103 70 530, 532
8D-T-160956→ 713 6100 30 530
→8D-T-160955 713 6100 70 530

2.8 [03]
(128kW)

03.96-09.96 8D-T-160956→ 713 6100 30 530
→8D-T-160955 713 6100 70 530
→8D-V-152676 713 6102 40 531
8D-V-152677→ 713 6103 70 532

2.8 quattro [01]; 2.8 quattro [03]
(128-142kW)

01.95-08.01 713 6100 70 713 6102 90 530, 531

2.8 quattro [03]
(140-142kW)

10.96-09.01 →8D-1-200000 713 6103 50 713 6102 90 531, 531
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A4 (8D2, 8D5, B5)
2.8 [01]; 2.8 [03]

(140-142kW)
10.96-09.01 →8D-1-200000 713 6100 30 530

→8D-V-152676 713 6102 40 531
8D-V-152677→8D-1-200000 713 6103 70 532

A4 (8E2, 8E5, B6)
1.6 [01]; 1.6 [03]; 1.8 T [01]; 1.8 T [03]

(75-140kW)
11.00-12.04 713 6104 30 713 6107 00 532, 533

1.8 T [01]
(120kW)

07.02-12.04 713 6104 30 713 6107 00 532, 533
713 6104 30 713 6107 00 532, 533
713 6104 30 713 6107 00 532, 533
713 6104 30 713 6107 00 532, 533

1.8 T quattro [01]; 1.8 T quattro [03]; 
1.9 TDI quattro [01]

(96-140kW)

11.00-12.04 713 6104 30 713 6107 10 532, 533

1.9 TDI [01]; 1.9 TDI [03]; 2.0 [01]; 2.0 
[03]; 2.0 FSI [01]; 2.4 [01]; 2.5 TDI [01]; 
2.5 TDI [03]

(74-125kW)

11.00-12.04 713 6104 30 713 6107 00 532, 533

2.5 TDI quattro [01]; 2.5 TDI quattro 
[03]; 3.0 quattro [01]; 3.0 quattro [03]

(132-162kW)

11.00-12.04 713 6104 30 713 6107 10 532, 533

3.0 [01]; 3.0 [03]
(160-162kW)

11.00-12.04 713 6104 30 713 6107 00 532, 533

S4 quattro [01]
(253kW)

03.03-12.04 713 6104 30 713 6107 10 532, 533

A4 (8EC, 8ED)
1.6 [03]

(75kW)
11.04-06.08 713 6104 30 713 6107 00 532, 533

1.8 T [03]
(120kW)

11.04-06.08 713 6104 30 713 6107 00 532, 533
713 6104 30 713 6107 00 532, 533
713 6104 30 713 6107 00 532, 533
713 6104 30 713 6107 00 532, 533

1.8 T quattro [03]
(120kW)

11.04-06.08 713 6104 30 713 6107 10 532, 533

1.9 TDI [03]; 2.0 [03]; 2.0 TDI [03]; 2.0 
TDI 16V [03]; 2.0 TFSI [03]

(85-162kW)

11.04-06.08 713 6104 30 713 6107 00 532, 533

2.0 TFSI [03]
(147kW)

11.04-06.08 713 6104 30 713 6107 00 532, 533
713 6104 30 713 6107 00 532, 533
713 6104 30 713 6107 00 532, 533
713 6104 30 713 6107 00 532, 533

2.0 TFSI quattro [03]
(147kW)

11.04-06.08 713 6104 30 713 6107 10 532, 533
713 6104 30 713 6107 10 532, 533
713 6104 30 713 6107 10 532, 533
713 6104 30 713 6107 10 532, 533

2.0 TDI quattro [03]; 2.0 TFSI quattro 
[03]

(103-162kW)

06.05-06.08 713 6104 30 713 6107 10 532, 533

2.5 TDI [03]; 2.7 TDI [01]; 2.7 TDi [03]
(120-132kW)

11.04-06.08 713 6104 30 713 6107 00 532, 533

3.0 [03]
(160kW)

11.04-05.06 713 6104 30 713 6107 00 532, 533
713 6104 30 713 6107 00 532, 533
713 6104 30 713 6107 00 532, 533
713 6104 30 713 6107 00 532, 533
713 6104 30 713 6107 00 532, 533
713 6104 30 713 6107 00 532, 533
713 6104 30 713 6107 00 532, 533

3.0 quattro [03]; 3.0 TDI quattro [03]; 
3.2 FSI quattro [03]

(150-188kW)

11.04-06.08 713 6104 30 713 6107 10 532, 533

3.2 FSI [03]
(188kW)

01.05-06.08 713 6104 30 713 6107 00 532, 533
713 6104 30 713 6107 00 532, 533
713 6104 30 713 6107 00 532, 533
713 6104 30 713 6107 00 532, 533

RS4 quattro [03]
(309kW)

09.05-06.08 713 6104 30 713 6104 30 532, 532
713 6104 30 713 6104 30 532, 532

S4 quattro [03]
(253kW)

11.04-06.08 713 6104 30 713 6107 10 532, 533

A4 (8K2, 8K5)
1.8 TFSI [01]; 1.8 TFSI [03]

(88-118kW)
11.07-12.15 713 6109 00 713 6108 90 533, 533

1.8 TFSI [01]
(125kW)

11.11-12.15 713 6109 00 713 6108 90 533, 533
713 6109 00 713 6108 90 533, 533
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A4 (8K2, 8K5)
1.8 TFSI quattro [01]; 2.0 TDI quattro 
[01]; 2.0 TDI quattro [03]; 2.0 TFSI fle-
xible fuel quattro [01]; 2.0 TFSI quatt-
ro [01]

(105-165kW)

01.08-12.15 713 6109 00 713 6109 00 533, 533

2.0 TDI [01]
(100-125kW)

11.07-12.15 713 6109 00 713 6108 90 533, 533
8K-8-002 923→8K-9A212 000; MANU; SA6, TH3 713 6109 00 713 6108 90 533, 533

2.0 TFSI [01]; 2.0 TFSI [03]
(132-155kW)

06.08-12.15 713 6109 00 713 6108 90 533, 533
713 6109 00 713 6108 90 533, 533
713 6109 00 713 6108 90 533, 533
713 6109 00 713 6108 90 533, 533

2.0 TDI [01]
(88-120kW)

06.08-12.15 713 6109 00 713 6108 90 533, 533
713 6109 00 713 6108 90 533, 533

8K-8-002 923→8K-9A212 000; MANU; SA6, TH3 713 6109 00 713 6108 90 533, 533
2.0 TDI [01]; 2.0 TDI [03]; 2.0 TFSI [01]; 
2.0 TFSI flexible fuel [01]; 2.7 TDI [01]; 
2.7 TDI [03]; 3.0 TDI [01]

(100-165kW)

11.07-12.15 713 6109 00 713 6108 90 533, 533

S4 quattro [01]
(245kW)

11.08-12.15 713 6109 00 713 6109 00 533, 533
713 6109 00 713 6109 00 533, 533

3.0 TDI quattro [01]; 3.0 TDI quattro 
[03]; 3.0 TFSI quattro [01]

(155-200kW)

11.07-12.15 713 6109 00 713 6109 00 533, 533

3.2 FSI [01]
(195kW)

09.08-03.12 713 6109 00 713 6108 90 533, 533

3.2 FSI quattro [01]; 3.2 FSI quattro 
[03]; RS4 quattro [03]

(195-331kW)

11.07-08.15 713 6109 00 713 6109 00 533, 533
713 6109 00 713 6109 00 533, 533

A4 (B9)
1.4 TFSI [01]; 1.4 TFSI [03]; 2.0 TDI 
[01]; 2.0 TDI [03]; 2.0 TFSI [01]; 2.0 
TFSI [03]; 2.0 TFSI g-tron [03]

(90-185kW)

05.15- 713 6110 60 713 6110 30 534, 534

2.0 TDI quattro [03]; 2.0 TFSI quattro 
[03]

(100-183kW)

01.16- 713 6109 00 713 6109 00 533, 533

2.0 TFSI quattro [03]
(185kW)

01.16- 713 6109 00 713 6109 00 533, 533
713 6109 00 713 6110 60 533, 534
713 6110 60 713 6109 00 534, 533
713 6110 60 713 6110 60 534, 534

2.0 TDI quattro [01]; 2.0 TDI quattro 
[03]; 2.0 TFSI quattro [01]; 2.0 TFSI 
quattro [03]; 3.0 TDI quattro [01]; 3.0 
TDI quattro [03]; 40 TDI quattro [03]; 
S4 quattro [01]

(110-260kW)

05.15- 713 6110 60 713 6110 60 534, 534

3.0 TDI [01]; 3.0 TDI [03]
(160kW)

09.15-08.18 713 6110 60 713 6110 30 534, 534

3.0 TDI quattro [03]
(160-200kW)

01.16-08.18 713 6109 00 713 6109 00 533, 533

A4 Allroad (8KH)
2.0 TDI quattro [03]; 2.0 TFSI quattro 
[03]; 3.0 TDI quattro [03]

(100-180kW)

04.09-05.16 713 6109 00 713 6109 00 533, 533

A4 Cabriolet (8H7, 8HE)
1.8 T [05]

(120-125kW)
07.02-03.09 1BD 713 6104 30 713 6104 30 532, 532

713 6104 30 713 6107 00 532, 533
1.8 T quattro [05]; 2.0 TFSI quattro 
[05]

(120-147kW)

05.03-03.09 713 6104 30 713 6107 10 532, 533

2.0 [05]; 2.0 TDI [05]; 2.0 TFSI 16V 
[05]; 2.4 [05]; 2.5 TDI [05]; 2.7 TDI [05]; 
3.0 [05]

(96-162kW)

04.02-03.09 1BD 713 6104 30 713 6104 30 532, 532
713 6104 30 713 6107 00 532, 533

3.0 quattro [05]; 3.0 TDI quattro [05]; 
3.2 FSI quattro [05]

(150-188kW)

05.03-03.09 713 6104 30 713 6107 10 532, 533

3.2 FSI [05]
(188kW)

01.06-03.09 1BD 713 6104 30 713 6104 30 532, 532
713 6104 30 713 6107 00 532, 533
713 6104 30 713 6107 00 532, 533

RS4 quattro [05]
(309kW)

06.06-03.09 713 6104 30 713 6104 30 532, 532

S4 quattro [05]
(253kW)

03.04-03.09 713 6104 30 713 6107 10 532, 533
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A5 (8T)
1.8 TFSI [02]; 1.8 TFSI [04]

(106-130kW)
05.09-01.17 713 6109 00 713 6108 90 533, 533

1.8 TFSI [04]
(125kW)

10.07-01.17 713 6109 00 713 6108 90 533, 533
713 6109 00 713 6108 90 533, 533

2.0 TDI quattro [02]; 2.0 TDI quattro 
[04]; 2.0 TFSI quattro [04]

(125-169kW)

06.08-01.17 713 6109 00 713 6109 00 533, 533

2.0 TFSI quattro [02]
(155kW)

09.09-01.17 713 6109 00 713 6109 00 533, 533
713 6109 00 713 6109 00 533, 533

2.0 TDI [02]; 2.0 TDI [04]; 2.0 TFSI [02]; 
2.0 TFSI [04]; 2.7 TDI [02]; 2.7 TDI [04]; 
3.0 TDI [04]

(100-169kW)

06.07-01.17 713 6109 00 713 6108 90 533, 533

3.0 TDI quattro [02]; 3.0 TDI quattro 
[04]; 3.0 TFSI quattro [04]

(155-200kW)

06.07-01.17 713 6109 00 713 6109 00 533, 533

S5 quattro [02]; S5 quattro [04]
(245kW)

01.10-01.17 713 6109 00 713 6109 00 533, 533
713 6109 00 713 6109 00 533, 533

3.2 FSI [04]
(195kW)

06.07-03.12 713 6109 00 713 6108 90 533, 533
713 6109 00 713 6108 90 533, 533

3.2 FSI quattro [02]; 3.2 FSI quattro 
[04]; S5 quattro [04]

(195-260kW)

06.07-03.12 713 6109 00 713 6109 00 533, 533

RS5 quattro [04]
(331kW)

03.10-01.17 713 6109 00 713 6109 00 533, 533
713 6109 00 713 6109 00 533, 533

A5 (F53, F57)
1.4 TFSI [04]; 2.0 TDI [04]; 2.0 TFSI 
[04]; 2.0 TFSI Mild Hybrid [04]; 35 
TFSI Mild Hybrid [04]; 40 TDI [04]; 40 
TDI [05]; 40 TFSI Mild Hybrid [04]; 45 
TFSI Mild Hybrid [04]; 45 TFSI Mild 
Hybrid [05]

(110-185kW)

06.16- 713 6110 60 713 6110 30 534, 534

2.0 TDI [05]; 2.0 TFSI [05]
(110-185kW)

11.16- F5-H-000001→ 713 6110 60 713 6110 30 534, 534

2.0 TDI quattro [04]; 2.0 TDI quattro 
[05]; 2.0 TFSI Mild Hybrid quattro 
[04]; 2.0 TFSI quattro [04]; 2.0 TFSI 
quattro [05]; 3.0 TDI quattro [04]; 3.0 
TDI quattro [05]; 40 TDI quattro [04]; 
45 TDI quattro [04]; 45 TFSI Mild Hyb-
rid quattro [04]; S5 quattro [04]; S5 
quattro [05]

(140-260kW)

06.16- 713 6110 60 713 6110 60 534, 534

3.0 TDI [04]
(160kW)

11.16-08.18 713 6110 60 713 6110 30 534, 534

3.0 TDI [05]
(160kW)

03.17-08.18 F5-H-000001→ 713 6110 60 713 6110 30 534, 534

A5 Cabriolet (8F)
1.8 TFSI [05]; 2.0 TDI [05]; 2.0 TFSI [05]

(105-169kW)
03.09-01.17 713 6109 00 713 6108 90 533, 533

2.0 TDI quattro [05]; 2.0 TFSI quattro 
[05]

(130-169kW)

01.12-01.17 713 6109 00 713 6109 00 533, 533

2.0 TFSI quattro [05]
(155kW)

03.09-01.17 713 6109 00 713 6109 00 533, 533
713 6109 00 713 6109 00 533, 533

2.7 TDI [05]; 3.0 TDI [05]
(120-150kW)

03.09-01.17 713 6109 00 713 6108 90 533, 533

3.0 TDI quattro [05]; 3.0 TFSI quattro 
[05]

(160-200kW)

03.09-01.17 713 6109 00 713 6109 00 533, 533

S5 quattro [05]
(245kW)

06.09-01.17 713 6109 00 713 6109 00 533, 533
713 6109 00 713 6109 00 533, 533

3.2 FSI [05]
(195kW)

03.09-03.12 713 6109 00 713 6108 90 533, 533

3.2 FSI quattro [05]; RS5 quattro [05]
(195-331kW)

03.09-08.15 713 6109 00 713 6109 00 533, 533

A5 Sportback (F5A, F5F)
1.4 TFSI [02]; 2.0 TDI [02]; 2.0 TFSI 
[02]; 2.0 TFSI g-tron [02]; 2.0 TFSI 
Mild Hybrid [02]; 35 TDI [02]; 35 TFSI 
Mild Hybrid [02]; 40 TDI [02]; 40 TFSI 
Mild Hybrid [02]; 45 TFSI Mild Hybrid 
[02]

(100-185kW)

09.16- 713 6110 60 713 6110 30 534, 534
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A5 Sportback (F5A, F5F)
2.0 TDI quattro [02]; 2.0 TFSI Mild 
Hybrid quattro [02]; 2.0 TFSI quattro 
[02]; 3.0 TDI quattro [02]; 40 TDI 
quattro [02]; 45 TDI quattro [02]; 45 
TFSI Mild Hybrid quattro [02]; S5 
quattro [02]

(110-260kW)

08.16- 713 6110 60 713 6110 60 534, 534

3.0 TDI [02]
(160kW)

03.17- 713 6110 60 713 6110 30 534, 534

A6 (4A, C4)
1.8 [01]; 1.8 [03]

(92kW)
12.95-12.97 713 6100 90 713 6102 40 530, 531

1.8 quattro [01]; 1.8 quattro [03]
(92kW)

12.95-12.97 713 6100 90 713 6104 10 530, 532

1.9 TDI [01]; 1.9 TDI [03]; 2.0 [01]; 2.0 
[03]; 2.0 16V [01]; 2.0 16V [03]

(66-103kW)

06.94-12.97 713 6100 90 713 6102 40 530, 531

2.0 16V quattro [01]; 2.0 16V quattro 
[03]; S6 Turbo quattro [01]

(103-169kW)

06.94-12.97 713 6100 90 713 6104 10 530, 532

S6 Turbo quattro [03]
(169kW)

06.94-12.97 713 6100 90 713 6104 10 530, 532
713 6100 90 713 6104 10 530, 532

2.3 [03]
(98kW)

06.94-12.95 713 6100 90 713 6102 40 530, 531

2.3 quattro [03]; 2.5 TDI quattro [01]; 
2.5 TDI quattro [03]

(98-103kW)

06.94-12.97 713 6100 90 713 6104 10 530, 532

2.5 TDI [01]; 2.5 TDI [03]; 2.6 [01]; 2.6 
[03]

(85-110kW)

06.94-12.97 713 6100 90 713 6102 40 530, 531

2.6 quattro [01]; 2.6 quattro [03]; 2.8 
quattro [01]; 2.8 quattro [03]

(110-142kW)

06.94-12.97 713 6100 90 713 6104 10 530, 532

2.8 quattro [03]
(128kW)

06.94-12.97 713 6100 90 713 6104 10 530, 532
713 6100 90 713 6104 10 530, 532
713 6100 90 713 6104 10 530, 532
713 6100 90 713 6104 10 530, 532

2.8 [01]; 2.8 [03]
(128-142kW)

06.94-12.97 713 6100 90 713 6102 40 530, 531

S6 4.2 quattro [01]; S6 4.2 quattro 
[03]; S6 Plus quattro [01]; S6 Plus 
quattro [03]

(213-240kW)

06.94-12.97 713 6100 90 713 6104 10 530, 532

A6 (4A2, C8)
40 TDI Mild Hybrid [01]

(150kW)
02.18- 713 6110 60 534

40 TDI Mild Hybrid quattro [01]; 45 
TDI Mild Hybrid quattro [01]; 50 TDI 
Mild Hybrid quattro [01]; 55 TFSi Mild 
Hybrid quattro [01]

(150-250kW)

02.18- 713 6110 60 713 6110 60 534, 534

A6 (4B, C5)
1.8 T [03]

(110kW)
12.97-01.05 →08.01; MANU 713 6100 80 530

→08.01; AUTOM 713 6103 50 531
09.01→; →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 531
09.01→; →4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 532

4B-2-031501→ 713 6104 30 532
713 6102 30 531
713 6105 00 532

1.8 T quattro [03]
(132kW)

12.97-01.05 →08.01 713 6103 50 713 6104 10 531, 532
09.01→; →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 713 6104 10 531, 532
09.01→; →4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 713 6104 10 532, 532

4B-2-031501→ 713 6104 30 713 6104 10 532, 532
→08.01 713 6103 60 532

1.8 T [01]
(110kW)

01.97-01.05 →08.01; MANU 713 6100 80 530
→08.01; AUTOM 713 6103 50 531
09.01→; →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 531
09.01→; →4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 532

4B-2-031501→ 713 6104 30 532
713 6105 00 532

1.8 T [01]; 1.8 T [03]
(132kW)

12.97-01.05 →08.01 713 6103 50 531
09.01→; →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 531
09.01→; →4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 532
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A6 (4B, C5)
1.8 T [01]; 1.8 T [03]

(132kW)
12.97-01.05 4B-2-031501→ 713 6104 30 532

713 6105 00 532
1.8 [01]; 1.8 [03]

(85-92kW)
05.97-01.05 →08.01 713 6100 80 530

09.01→; →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 531
09.01→; →4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 532

4B-2-031501→ 713 6104 30 532
713 6105 00 532

1.8 T quattro [03]
(110kW)

12.97-01.05 →08.01; MANU 713 6100 80 713 6104 10 530, 532
→08.01; AUTOM 713 6103 50 713 6104 10 531, 532
09.01→; →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 713 6104 10 531, 532
09.01→; →4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 713 6104 10 532, 532

4B-2-031501→ 713 6104 30 713 6104 10 532, 532
1.8 T quattro [01]

(110kW)
02.97-01.05 →08.01; MANU 713 6100 80 713 6104 10 530, 532

→08.01; AUTOM 713 6103 50 713 6104 10 531, 532
09.01→; →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 713 6104 10 531, 532
09.01→; →4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 713 6104 10 532, 532

4B-2-031501→ 713 6104 30 713 6104 10 532, 532
→08.01 713 6103 60 532

1.9 TDI [01]; 1.9 TDI [03]
(81kW)

04.97-04.01 713 6103 50 713 6105 00 531, 532

1.9 TDI [03]
(96kW)

08.01-01.05 →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 531
→4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 532
4B-2-031501→ 713 6104 30 532

713 6105 00 532
1.9 TDI [03]

(85kW)
07.00-01.05 →08.01 713 6103 50 531

09.01→; →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 531
09.01→; →4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 532

4B-2-031501→ 713 6104 30 532
713 6105 00 532

2.0 [03]
(96kW)

08.01-01.05 →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 531
→4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 532
4B-2-031501→ 713 6104 30 532

713 6105 00 532
2.4 quattro [01]

(115kW)
08.98-07.99 713 6103 50 713 6103 60 531, 532

2.4 quattro [03]
(115kW)

08.98-05.01 713 6103 50 713 6104 10 531, 532

2.4 [01]
(121kW)

02.97-01.05 713 6103 50 713 6105 00 531, 532
713 6103 50 713 6105 00 531, 532

→08.01 713 6103 50 531
09.01→; →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 531
09/2001→ 713 6104 30 532
09.01→; →4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 532

4B-2-031501→ 713 6104 30 532
09.01→; 713 6104 30 532

2.4 [01]; 2.4 [03]
(115-121kW)

02.97-01.05 →08.01 713 6103 50 531
09.01→; →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 531
09.01→; →4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 532

4B-2-031501→ 713 6104 30 532
09.01→; 713 6104 30 532

713 6105 00 532
2.4 [03]

(100kW)
07.98-01.05 →4B-2-031500 713 6103 50 531

→08.01 713 6103 50 531
09.01→; →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 531

4B-2-0315000→ 713 6104 30 532
09.01→; →4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 532

4B-2-031501→ 713 6104 30 532
09.01→; 713 6104 30 532

713 6105 00 532
713 6105 00 532

2.4 quattro [03]
(125kW)

08.01-01.05 →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 713 6104 10 531, 532
→4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 713 6104 10 532, 532
4B-2-031501→ 713 6104 30 713 6104 10 532, 532

713 6104 30 713 6104 10 532, 532
713 6103 80 532

2.4 quattro [03]
(120-121kW)

12.97-01.05 →08.01 713 6103 50 713 6104 10 531, 532
09.01→; →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 713 6104 10 531, 532
09.01→; →4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 713 6104 10 532, 532

4B-2-031501→ 713 6104 30 713 6104 10 532, 532
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A6 (4B, C5)
2.4 quattro [03]

(120-121kW)
12.97-01.05 09.01→; 713 6104 30 713 6104 10 532, 532

09.01→; 713 6103 80 532
2.4 [03]

(125kW)
08.01-01.05 →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 531

→4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 532
4B-2-031501→ 713 6104 30 532

713 6104 30 532
713 6105 00 532

2.4 quattro [01]; 2.5 TDI quattro [01]; 
2.5 TDI quattro [03]

(110-132kW)

02.97-01.05 →08.01 713 6103 50 713 6104 10 531, 532
09.01→; →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 713 6104 10 531, 532
09.01→; →4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 713 6104 10 532, 532

4B-2-031501→ 713 6104 30 713 6104 10 532, 532
09.01→; 713 6104 30 713 6104 10 532, 532
→08.01 713 6103 60 532
09.01→; 713 6103 80 532

2.5 TDI [01]; 2.5 TDI [03]
(110-132kW)

07.97-01.05 →08.01 713 6103 50 531
09.01→; →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 531
09.01→; →4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 532

4B-2-031501→ 713 6104 30 532
09.01→; 713 6104 30 532

713 6105 00 532
2.5 TDI quattro [03]

(110kW)
12.97-01.05 →08.01 713 6103 50 713 6104 10 531, 532

09.01→; →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 713 6104 10 531, 532
09.01→; →4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 713 6104 10 532, 532

4B-2-031501→ 713 6104 30 713 6104 10 532, 532
09.01→; 713 6104 30 713 6104 10 532, 532
09.01→; 713 6103 80 532

2.5 TDI [03]
(114-120kW)

08.01-01.05 →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 531
→4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 532
4B-2-031501→ 713 6104 30 532

713 6104 30 532
713 6105 00 532

2.7 T quattro [03]
(184kW)

08.01-01.05 →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 713 6104 10 531, 532
→4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 713 6104 10 532, 532
4B-2-031501→ 713 6104 30 713 6104 10 532, 532

713 6104 30 713 6104 10 532, 532
713 6103 80 532

2.7 T quattro [03]
(169kW)

12.97-01.05 →08.01 713 6103 50 713 6104 10 531, 532
09.01→; →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 713 6104 10 531, 532
09.01→; →4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 713 6104 10 532, 532

4B-2-031501→ 713 6104 30 713 6104 10 532, 532
09.01→; 713 6104 30 713 6104 10 532, 532
→08.01 713 6103 60 532
09.01→; 713 6103 80 532

2.7 T [03]; 2.8 [03]
(140-169kW)

02.99-01.05 →08.01 713 6103 50 531
09.01→; →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 531
09.01→; →4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 532

4B-2-031501→ 713 6104 30 532
09.01→; 713 6104 30 532

713 6105 00 532
2.8 [01]

(142kW)
02.97-01.05 713 6103 50 713 6105 00 531, 532

→08.01 713 6103 50 531
09.01→; →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 531
09.01→; →4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 532

4B-2-031501→ 713 6104 30 532
09.01→; 713 6104 30 532

2.8 [01]; 2.8 [03]
(132kW)

10.97-05.00 713 6103 50 713 6105 00 531, 532

2.8 [03]
(142kW)

12.97-01.05 713 6103 50 713 6105 00 531, 532
713 6103 50 713 6105 00 531, 532

→08.01 713 6103 50 531
09.01→; →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 531
09/2001→ 713 6104 30 532
09.01→; →4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 532

4B-2-031501→ 713 6104 30 532
09.01→; 713 6104 30 532

2.8 quattro [03]
(142kW)

12.97-01.05 →08.01 713 6103 50 713 6104 10 531, 532
09.01→; →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 713 6104 10 531, 532
09.01→; →4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 713 6104 10 532, 532

4B-2-031501→ 713 6104 30 713 6104 10 532, 532
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A6 (4B, C5)
2.8 quattro [03]

(142kW)
12.97-01.05 09.01→; 713 6104 30 713 6104 10 532, 532

09.01→; 713 6103 80 532
2.8 quattro [01]

(142kW)
02.97-01.05 →08.01 713 6103 50 713 6104 10 531, 532

09.01→; →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 713 6104 10 531, 532
09.01→; →4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 713 6104 10 532, 532

4B-2-031501→ 713 6104 30 713 6104 10 532, 532
09.01→; 713 6104 30 713 6104 10 532, 532
→08.01 713 6103 60 532
09.01→; 713 6103 80 532

3.0 [03]
(162kW)

08.01-01.05 →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 531
→4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 532
4B-2-031501→ 713 6104 30 532

713 6104 30 532
713 6105 00 532

3.0 quattro [03]
(162kW)

08.01-01.05 →4B-2-031500; 15 ", 16 " 713 6103 50 713 6104 10 531, 532
→4B-2-031500; 17 ", 18 " 713 6104 30 713 6104 10 532, 532
4B-2-031501→ 713 6104 30 713 6104 10 532, 532

713 6104 30 713 6104 10 532, 532
713 6103 80 532

3.7 [03]
(191kW)

03.99-01.05 713 6104 30 713 6105 00 532, 532

3.7 quattro [03]; 4.2 quattro [03]; RS6 
plus quattro [03]; RS6 quattro [03]; S6 
quattro [03]

(191-353kW)

11.98-01.05 713 6104 30 713 6103 80 532, 532

A6 (4F2, 4F5)
2.0 TDI [01]; 2.0 TDI [03]; 2.0 TFSI [01]; 
2.0 TFSI [03]; 2.4 [01]; 2.4 [03]

(89-130kW)

05.04-08.11 713 6107 80 713 6108 10 533, 533

2.4 quattro [01]; 2.4 quattro [03]
(130kW)

01.05-10.08 713 6107 80 713 6104 80 533, 532

2.7 TDI quattro [01]; 2.7 TDI quattro 
[03]

(120-140kW)

11.04-08.11 713 6104 80 532
713 6104 80 532

2.7 TDI [01]; 2.7 TDI [03]
(120-140kW)

11.04-08.11 713 6104 80 713 6108 10 532, 533

2.8 FSI [01]; 2.8 FSI [03]
(140-162kW)

11.06-08.11 713 6107 80 713 6108 10 533, 533

2.8 FSI quattro [01]; 2.8 FSI quattro 
[03]; 3.0 quattro [01]; 3.0 quattro [03]; 
3.0 TFSI quattro [01]; 3.0 TFSI quattro 
[03]

(140-220kW)

05.04-08.11 713 6107 80 713 6104 80 533, 532

3.0 [01]
(160kW)

08.04-05.06 713 6107 80 713 6108 10 533, 533
713 6107 80 713 6108 10 533, 533

3.0 TDI quattro [01]; 3.0 TDI quattro 
[03]

(155-176kW)

05.04-08.11 713 6104 80 532
713 6104 80 532

3.0 [03]; 3.0 TFSI quattro [01]; 3.2 FSI 
[03]

(160-213kW)

03.05-03.11 713 6107 80 713 6108 10 533, 533

3.2 FSI quattro [01]; 3.2 FSI quattro 
[03]

(183-188kW)

05.04-10.08 713 6107 80 713 6104 80 533, 532

3.2 FSI [01]
(188-195kW)

05.04-03.11 713 6107 80 713 6108 10 533, 533
713 6107 80 713 6108 10 533, 533

4.2 quattro [03]
(246kW)

03.05-05.06 713 6104 10 532
713 6104 80 532

713 6104 80 532
4.2 FSI quattro [01]; 4.2 FSI quattro 
[03]; 4.2 quattro [01]; RS6 quattro 
[01]; RS6 quattro [03]; S6 quattro [01]; 
S6 quattro [03]

(246-426kW)

05.04-08.11 713 6104 80 532
713 6104 80 532

A6 (4G2, 4G5, C7)
1.8 TFSI [01]; 2.0 TDI [01]; 2.0 TFSI [01]

(100-185kW)
01.12-09.18 1BK, 1BS; 713 6109 00 713 6108 90 533, 533

713 6109 00 713 6109 20 533, 533
1BK, 1BS; 713 6109 00 713 6109 20 533, 533

2.0 TDI quattro [01]; 2.0 TFSI quattro 
[01]; 2.0 TFSI quattro [03]

(140-185kW)

05.12-09.18 713 6109 00 713 6109 00 533, 533

2.0 TDI [03]; 2.0 TFSI [03]
(120-132kW)

05.11-09.18 713 6109 00 713 6109 20 533, 533
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A6 (4G2, 4G5, C7)
2.0 TDI [01]; 2.0 TFSI [01]; 2.0 TFSI 
hybrid [01]; 2.8 FSI [01]

(120-162kW)

11.10-09.18 1BK, 1BS; 713 6109 00 713 6108 90 533, 533
1BK, 1BS; 713 6109 00 713 6109 20 533, 533

2.8 FSI quattro [01]; 2.8 FSI quattro 
[03]

(150-162kW)

11.10-09.18 713 6109 00 713 6109 00 533, 533

2.8 FSI [03]; 3.0 TDI [03]
(150kW)

05.11-09.18 713 6109 00 713 6109 20 533, 533

3.0 TDI [01]
(155-160kW)

09.14-09.18 1BK, 1BS; 713 6109 00 713 6108 90 533, 533
713 6109 00 713 6109 20 533, 533

1BK, 1BS; 713 6109 00 713 6109 20 533, 533
3.0 TDI [01]

(150kW)
11.10-09.18 1BK, 1BS; 713 6109 00 713 6108 90 533, 533

1BK, 1BS; 713 6109 00 713 6109 20 533, 533
3.0 TDI quattro [01]; 3.0 TDI quattro 
[03]; 3.0 TFSI quattro [01]; 3.0 TFSI 
quattro [03]; RS6 performance quatt-
ro [03]; S6 quattro [01]

(150-445kW)

11.10-09.18 713 6109 00 713 6109 00 533, 533

RS6 quattro [03]
(412kW)

01.13-09.18 713 6109 00 713 6109 00 533, 533
713 6109 00 713 6109 00 533, 533

A6 Allroad (4FH)
2.7 TDI quattro [03]; 3.0 TDI quattro 
[03]

(120-176kW)

03.06-08.11 713 6104 80 532
713 6104 80 532

3.0 TFSI quattro [03]; 3.2 FSI quattro 
[03]

(188-213kW)

05.06-08.11 713 6107 80 713 6104 80 533, 532

4.2 FSI quattro [03]
(257kW)

05.06-12.10 713 6104 80 532
713 6104 80 532

A6 Allroad (4GH)
3.0 TDI quattro [03]; 3.0 TFSI quattro 
[03]

(150-245kW)

01.12-09.18 713 6109 00 713 6109 00 533, 533

A7 Sportback (4GA)
1.8 TFSI [02]; 2.0 TFSI [02]

(140-185kW)
09.14-05.18 713 6109 00 713 6109 20 533, 533

2.0 TFSI quattro [02]; 2.8 FSI quattro 
[02]

(150-185kW)

10.10-05.18 713 6109 00 713 6109 00 533, 533

2.8 FSI [02]; 3.0 TDI [02]
(140-160kW)

11.10-05.18 713 6109 00 713 6109 20 533, 533

3.0 TFSI quattro [02]
(220kW)

10.10-05.12 713 6109 00 713 6109 00 533, 533
713 6109 00 713 6109 00 533, 533

3.0 TDI quattro [02]; 3.0 TFSI quattro 
[02]; RS7 performance quattro [02]; 
S7 quattro [02]

(140-445kW)

10.10-05.18 713 6109 00 713 6109 00 533, 533

RS7 quattro [02]
(412kW)

10.13-04.18 713 6109 00 713 6109 00 533, 533
713 6109 00 713 6109 00 533, 533

A7 Sportback (4KA)
40 TDI Mild Hybrid [02]

(150kW)
09.18- 713 6110 60 534

45 TDI Mild Hybrid quattro [02]; 50 
TDI Mild Hybrid quattro [02]; 55 TFSI 
Mild Hybrid quattro [02]

(155-250kW)

10.17- 713 6110 60 713 6110 60 534, 534

A8 (4D2, 4D8)
2.5 TDI [01]; 2.5 TDI quattro [01]

(110kW)
01.97-04.00 →4D-X-005500 713 6103 50 531

4D-X-005501→ 713 6104 30 532
4D-X-005000→ 713 6103 90 532
→4D-X-004999 713 6104 20 532

2.5 TDI [01]; 2.5 TDI quattro [01]
(132kW)

09.00-09.02 →4D-1-006000 713 6104 30 713 6103 90 532, 532

2.8 [01]; 2.8 quattro [01]
(120-128kW)

03.94-03.96 →4D-T-007000 713 6100 70 713 6104 20 530, 532
4D-T-007001→ 713 6103 50 713 6104 20 531, 532

2.8 [01]; 2.8 quattro [01]
(142kW)

04.96-09.02 →4D-T-007000 713 6100 70 530
4D-T-007001→4D-X-005500 713 6103 50 531
4D-X-005501→ 713 6104 30 532
4D-X-005000→ 713 6103 90 532
→4D-X-004999 713 6104 20 532

3.3 TDI quattro [01]
(165kW)

06.00-09.02 →4D-1-006000 713 6104 30 713 6103 90 532, 532
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A8 (4D2, 4D8)
3.7 [01]; 3.7 quattro [01]

(191kW)
11.98-09.02 →4D-X-005500 713 6103 50 531

4D-X-005501→ 713 6104 30 532
4D-X-005000→ 713 6103 90 532
→4D-X-004999 713 6104 20 532

3.7 [01]; 3.7 quattro [01]
(169kW)

07.95-12.98 →4D-T-007000 713 6100 70 530
4D-T-007001→4D-X-005500 713 6103 50 531
4D-X-005501→ 713 6104 30 532
4D-X-005000→ 713 6103 90 532
→4D-X-004999 713 6104 20 532

S8 quattro [01]
(250kW)

07.96-06.99 →4D-T-007000 713 6100 70 530
→4D-X-005501 713 6103 50 531
4D-T-007001→4D-X-005500 713 6103 50 531
→4D-X-005500 713 6104 30 532
4D-X-005501→ 713 6104 30 532
4D-X-005000→ 713 6103 90 532
→4D-X-004999 713 6104 20 532

4.2 quattro [01]
(220kW)

03.94-11.98 →4D-T-007000 713 6100 70 530
4D-T-007001→4D-X-005500 713 6103 50 531
4D-X-005501→4D-X-005500 713 6103 50 531
4D-X-005501→ 713 6104 30 532
4D-X-005501→ 713 6104 30 532
4D-X-005000→ 713 6103 90 532
→4D-X-004999 713 6104 20 532

4.2 quattro [01]
(180kW)

03.94-07.96 →4D-T-007000 713 6100 70 713 6104 20 530, 532
4D-T-007001→ 713 6103 50 713 6104 20 531, 532

4.2 quattro [01]; S 8 quattro [01]
(175-265kW)

11.98-09.02 →4D-X-005500 713 6103 50 531
4D-X-005501→ 713 6104 30 532
4D-X-005000→ 713 6103 90 532
→4D-X-004999 713 6104 20 532

6.0 W12 quattro [01]
(309kW)

01.01-09.02 713 6103 90 532

A8 (4E_)
2.8 FSI [01]; 3.0 [01]; 3.0 quattro [01]; 
3.0 TDI quattro [01]; 3.2 FSI [01]; 3.2 
FSI quattro [01]; 3.7 quattro [01]; 4.0 
TDI quattro [01]; 4.2 FSI quattro [01]; 
4.2 quattro [01]; 4.2 TDI quattro [01]

(154-257kW)

10.02-07.10 713 6104 80 713 6109 10 532, 533

S8 quattro [01]
(331kW)

06.06-07.10 713 6104 80 713 6109 10 532, 533
713 6104 80 713 6109 10 532, 533

6.0 W12 quattro [01]
(331kW)

12.03-07.10 713 6104 80 713 6109 10 532, 533
713 6104 80 713 6109 10 532, 533

A8 (4H_)
2.0 TFSI hybrid [01]; 2.5 TFSI [01]; 3.0 
TDI [01]; 3.0 TDI quattro [01]; 3.0 TFSI 
quattro [01]

(150-245kW)

06.10-01.18 713 6109 00 713 6109 00 533, 533

3.0 TFSI quattro [01]
(228kW)

11.11-01.18 713 6109 00 713 6109 00 533, 533
713 6109 00 713 6109 00 533, 533

4.0 TFSI quattro [01]; 4.2 TDI quattro 
[01]; S8 quattro [01]

(258-382kW)

11.09-01.18 713 6109 00 713 6109 00 533, 533

4.2 FSI quattro [01]; 6.3 W12 quattro 
[01]

(273-368kW)

11.09-01.18 713 6109 00 713 6109 00 533, 533
713 6109 00 713 6109 00 533, 533

A8 (4N2, 4N8)
50 TDI Mild Hybrid quattro [01]; 55 
TFSI Mild Hybrid quattro [01]

(210-250kW)

06.17- 713 6110 60 713 6110 60 534, 534

ALLROAD (4BH)
2.5 TDI quattro [03]

(120-132kW)
05.00-08.05 713 6103 50 713 6104 10 531, 532

2.7 T quattro [03]
(184kW)

05.00-08.05 713 6103 50 713 6104 10 531, 532
713 6103 50 713 6104 10 531, 532
713 6103 50 713 6104 10 531, 532
713 6103 50 713 6104 10 531, 532

4.2 V8 quattro [03]
(220kW)

07.02-08.05 713 6103 50 713 6104 10 531, 532

CABRIOLET (8G7, B4)
1.8 [05]; 1.9 TDI [05]; 2.0 E [05]

(66-92kW)
01.93-08.00 →8G-V-004799 713 6101 70 713 6102 40 531, 531
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CABRIOLET (8G7, B4)
1.8 [05]; 1.9 TDI [05]; 2.0 E [05]

(66-92kW)
01.93-08.00 8G-V-004800→ 713 6101 70 713 6103 70 531, 532

2.0 16V [05]; 2.3 E [05]
(98-103kW)

05.91-07.96 713 6101 70 713 6102 40 531, 531

2.6 [05]; 2.8 [05]
(110-128kW)

11.92-08.00 →8G-V-004799 713 6100 50 713 6102 40 530, 531
8G-V-004800→ 713 6100 50 713 6103 70 530, 532

COUPE (81, 85)
1.6 [04]; 1.8 [04]; 1.8 GT [04]

(55-82kW)
07.80-10.88 713 6101 60 713 6102 30 531, 531

713 6101 60 713 6102 40 531, 531
1.8 GT quattro [04]

(82kW)
12.84-10.88 713 6101 60 713 6101 50 531, 531

1.9 [04]; 2.0 [04]; 2.1 GT [04]; 2.2 GT 
[04]

(79-100kW)

08.80-10.88 713 6101 60 713 6102 30 531, 531
713 6101 60 713 6102 40 531, 531

2.2 quattro [04]; 2.3 quattro [04]
(88-100kW)

10.84-10.88 713 6101 60 713 6101 50 531, 531

2.3 [04]
(98kW)

08.86-07.87 713 6101 60 713 6102 30 531, 531
713 6101 60 713 6102 40 531, 531

COUPE (89, 8B)
1.8 [04]; 2.0 [04]; 2.0 16 V [04]; 2.0 20 V 
[04]

(82-118kW)

05.89-12.96 713 6101 70 713 6102 40 531, 531

2.0 20 V quattro [04]; 2.2 quattro [04]
(100-118kW)

11.88-07.91 713 6101 70 713 6101 70 531, 531

2.3 20V quattro [04]; S2 quattro [04]
(123-169kW)

11.88-12.96 713 6100 50 713 6101 70 530, 531

2.3 20V [04]
(123-125kW)

08.89-07.91 713 6100 50 713 6102 40 530, 531

2.3 [04]
(98-100kW)

10.88-12.96 713 6101 70 713 6102 40 531, 531

2.3 quattro [04]
(98-100kW)

11.88-12.96 713 6101 70 713 6101 70 531, 531

2.6 quattro [04]
(110kW)

08.92-12.96 713 6100 50 713 6101 70 530, 531

2.6 [04]; 2.8 [04]
(110-128kW)

09.91-12.96 713 6100 50 713 6102 40 530, 531

2.8 quattro [04]
(128kW)

08.91-12.96 713 6100 50 713 6101 70 530, 531

Q2 (GAB)
1.0 TFSI; 1.4 TFSI; 1.6 TDI; 2.0 TDI; 30 
TDI; 30 TFSI; 35 TDI; 35 TFSI

(85-110kW)

06.16- 713 6109 80 713 6109 60 534, 534

2.0 TDI quattro
(110kW)

09.16- 713 6109 80 713 6109 80 534, 534

2.0 TDI quattro; 2.0 TFSI quattro; 35 
TDI quattro; 40 TFSI quattro; SQ2 
TFSI quattro

(110-221kW)

07.16- 713 6109 80 713 6109 80 534, 534

Q3 (8U)
1.4 TSI; 2.0 TDI; 2.0 TFSI

(88-135kW)
06.11-10.18 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

2.0 TDI quattro; 2.0 TFSI quattro
(103-162kW)

06.11-10.18 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

2.0 TFSI quattro
(155kW)

06.11-04.15 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

RS 2.5 quattro
(228kW)

10.13-10.18 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

RS 2.5 quattro; RS performance 2.5 
quattro

(250-270kW)

05.13-10.18 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

Q5 (8R)
2.0 TDI quattro; 2.0 TFSI Hybrid quatt-
ro; 2.0 TFSI quattro

(100-169kW)

11.08-05.17 713 6109 00 713 6109 00 533, 533

2.0 TDI
(100-140kW)

11.10-05.17 713 6109 00 713 6109 20 533, 533

2.0 TFSI quattro; SQ5 TFSI quattro
(132-260kW)

08.09-05.17 713 6109 00 713 6109 00 533, 533
713 6109 00 713 6109 00 533, 533

3.0 TDI quattro; 3.0 TFSI quattro; SQ5 
TDI quattro

(155-250kW)

11.08-05.17 713 6109 00 713 6109 00 533, 533
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Q5 (8R)
3.2 FSI quattro

(199kW)
11.08-12.12 713 6109 00 713 6109 00 533, 533

713 6109 00 713 6109 00 533, 533

Q5 (FYB, FYG)
2.0 TDI quattro; 2.0 TFSI quattro

(120-185kW)
06.16- 713 6110 60 713 6110 60 534, 534

2.0 TDI
(100-110kW)

01.17- 713 6110 60 713 6110 30 534, 534

3.0 TDI quattro
(210kW)

07.17- 713 6110 60 713 6110 60 534, 534

Q7 (4L)
3.0 TDI quattro; 3.0 TFSI quattro

(150-206kW)
03.06-08.15 713 6106 30 713 6106 30 533, 533

3.0 TFSI quattro; 3.6 FSI quattro; 4.2 
FSI quattro

(200-257kW)

03.06-08.15 713 6106 30 713 6106 30 533, 533
713 6106 30 713 6106 30 533, 533

4.2 TDI quattro; 6.0 TDI quattro
(240-368kW)

03.07-08.15 713 6106 30 713 6106 30 533, 533

Q7 (4MB, 4MG)
2.0 TFSI quattro

(185kW)
08.15- 713 6110 60 713 6110 60 534, 534

PR 5KA; 5KL 713 6110 60 713 6110 60 534, 534
PR T2G, TM8, T2H, T2I, PR TS8+0K0; TS8+0K3, TI4 713 6110 60 713 6110 60 534, 534

3.0 TDI e-tron quattro
(190kW)

08.15-12.19 PR 5KA; 5KL 713 6110 60 534

3.0 TDI quattro; 45 TDI Mild Hybrid 
quattro; 50 TDI Mild Hybrid quattro

(155-210kW)

01.15- PR T2G, TM8, T2H, T2I, PR TS8+0K0; TS8+0K3, TI4 713 6110 60 534
PR 5KA; 5KL 713 6110 60 534

3.0 TFSI quattro
(245kW)

01.15-12.19 713 6110 60 713 6110 60 534, 534
PR 5KA; 5KL 713 6110 60 713 6110 60 534, 534
PR T2G, TM8, T2H, T2I, PR TS8+0K0; TS8+0K3, TI4 713 6110 60 713 6110 60 534, 534

SQ7 TDI quattro
(320kW)

04.16-12.19 PR 5KA; 5KL 713 6110 60 534

QUATTRO (85)
2.1 20V Turbo [04]; 2.1 Turbo [04]

(147-225kW)
07.80-07.87 →85-F-901500 713 6101 50 713 6101 50 531, 531

85-G-901501→ 713 6102 60 713 6101 50 531, 531
2.2 20V Turbo [04]; 2.2 Turbo [04]

(147-162kW)
08.87-07.91 713 6102 60 713 6101 50 531, 531

R8
4.2 FSI quattro [04]

(316kW)
07.10-07.15 713 6107 80 713 6104 80 533, 532

4.2 FSI quattro [04]
(309kW)

04.07-09.10 713 6107 80 713 6104 80 533, 532
713 6107 80 713 6104 80 533, 532
713 6107 80 713 6104 80 533, 532
713 6107 80 713 6104 80 533, 532

5.2 FSI quattro [04]
(404-419kW)

11.10-07.15 713 6107 80 533

5.2 FSI quattro [04]
(386kW)

04.09-07.15 713 6107 80 533
713 6107 80 533

R8 (4S3, 4SP)
5.2 FSI quattro [04]

(397-449kW)
07.15- 713 6107 80 713 6104 80 533, 532

R8 Spyder
4.2 FSI quattro [05]

(316kW)
09.10-07.15 713 6107 80 713 6104 80 533, 532

5.2 FSI quattro [05]
(386-412kW)

02.10-07.15 713 6107 80 533

SUPER 90
1.8 [01]

(66kW)
09.66-08.71 713 6101 10 713 6102 30 531, 531

TT (FV3, FVP)
2.0 TFSI quattro [04]; 2.0 TTS quattro 
[04]

(162-228kW)

07.14- 713 6109 80 534

TT I (8N3, 8N9)
1.8 T [04]; 1.8 T [05]

(110-140kW)
10.98-06.06 713 6100 20 713 6102 20 530, 531

713 6108 80 713 6102 20 533, 531
1.8 T quattro [04]; 1.8 T quattro [05]; 
3.2 VR6 quattro [04]

(132-184kW)

10.98-06.06 713 6108 80 713 6100 20 533, 530
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TT II (8J3, 8J9)
1.8 TFSI [04]; 2.0 TFSI [04]; 2.0 TFSI 
[05]

(118-155kW)

08.06-06.14 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

2.0 TTS quattro [04]
(200kW)

05.08-06.14 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

2.0 TDI quattro [04]; 2.0 TTS quattro 
[04]

(125-195kW)

05.08-06.14 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

2.0 TFSI quattro [04]
(147kW)

06.08-06.10 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

2.0 TFSI quattro [04]
(155kW)

05.10-06.14 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

2.5 RS quattro [04]; 2.5 RS quattro 
[05]; 3.2 V6 quattro [04]; 3.2 V6 quatt-
ro [05]

(184-265kW)

08.06-06.14 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

TT Roadster (FV9, FVR)
2.0 TFSI quattro [05]; 2.0 TTS quattro 
[05]

(162-228kW)

11.14- 713 6109 80 534

V8 (44_, 4C_)
3.6 quattro [01]; 4.2 quattro [01]

(180-206kW)
10.88-02.94 713 6100 30 713 6100 90 530, 530

AUDI (FAW)
A3 Limousine (85S, 85M) / A3 Sportback (85A, 85F)
35 TFSI [01]; 35 TFSI [02]; 40 TFSI [01]

(110-140kW)
03.14- 713 6109 80 713 6109 60 534, 534

A4 (B6, 8E2)
1.8 T [01]

(120kW)
02.03-07.05  OE 8E0598611A 713 6104 30 713 6107 00 532, 533

2.4 [01]; 3.0 quattro [01]
(125-160kW)

02.03-07.05  OE 8E0598611A 713 6104 30 713 6107 00 532, 533
 OE 8E0598625 713 6104 30 713 6107 10 532, 533

A4 (B7, 8YC)
1.8 T [01]; 2.0 T [01]

(120-147kW)
04.03-09.08 713 6104 30 713 6107 00 532, 533

3.0 quattro [01]
(160kW)

07.05-09.08  OE 8E0598625 713 6104 30 713 6107 10 532, 533

A4 (B9)
35 TFSI [01]

(110kW)
09.17- 713 6110 60 534

45 TFSI quattro [01]
(185kW)

09.16- 713 6110 60 713 6110 60 534, 534

40 TFSI [01]
(140kW)

09.16- 713 6110 60 713 6108 90 534, 533

A4L (B8, 828)
1.8 30 TFSI [01]; 2.0 35 TFSI [01]; 2.0 
TFSI [01]

(118-155kW)

11.08- 713 6109 00 713 6108 90 533, 533

3.0 50 TFSI quattro [01]; 3.2 quattro 
[01]; 40 TFSI quattro [01]; 45 TFSI 
quattro [01]

(155-200kW)

01.09- 713 6109 00 713 6109 00 533, 533

A6 (C5, 4Y8)
1.8 [01]; 1.8 T [01]; 2.4 [01]; 2.5 TDI 
[01]; 2.8 [01]

(92-140kW)

01.00-12.06 713 6100 80 713 6105 00 530, 532
713 6103 50 713 6105 00 531, 532

A6L (C6, 4Z8)
2.0 TFSI [01]; 2.4 [01]

(125-130kW)
03.05-12.12 713 6107 80 713 6108 10 533, 533

2.7 TDI [01]
(140kW)

08.09-12.12 713 6104 80 713 6108 10 532, 533

2.8 quattro [01]
(162kW)

09.08-12.12 713 6107 80 713 6104 80 533, 532

2.8 [01]; 3.0 [01]
(154-162kW)

03.05-12.12 713 6107 80 713 6108 10 533, 533

3.0 quattro [01]; 3.0 TFSI quattro [01]; 
3.2 quattro [01]

(160-213kW)

03.05-12.12 713 6107 80 713 6104 80 533, 532

3.2 [01]
(188kW)

09.05-12.08 713 6107 80 713 6108 10 533, 533

AUDI (FAW)
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AUDI (FAW)
A6L (C6, 4Z8)
4.2 quattro [01]

(246-257kW)
09.05-10.08 713 6104 80 713 6104 80 532, 532

A6L (C7, 4X8, 4XL)
1.8 TFSI [01]; 2.0 TFSI [01]; 30 FSI 
[01]; 35 FSI [01]; 35 TFSI [01]

(132-165kW)

01.12-12.18 713 6109 00 713 6109 20 533, 533

35 FSI quattro [01]; 45 TFSI quattro 
[01]; 50 TFSI quattro [01]

(162-245kW)

01.12-12.18 713 6109 00 713 6109 00 533, 533

Q3 (84B, 84G)
30 TFSI; 35 TFSI

(110-125kW)
04.13- 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

35 TFSI
(132kW)

04.16- 4 713 6106 10 532

35 TFSI quattro; 40 TFSI quattro
(132-162kW)

04.16- 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

35 TFSI quattro; 40 TFSI quattro
(125-147kW)

04.13- 4 713 6106 10 532
4 713 6106 10 532

Q5 (B8, 83B)
2.0 TFSI quattro; 40 TFSI quattro

(155-165kW)
03.10- 713 6109 00 713 6109 00 533, 533

35 TSFI quattro
(132kW)

04.13-12.15 713 6109 00 713 6109 00 533, 533
713 6109 00 713 6109 00 533, 533

AUSTIN
1000-Series MK II
1100 [01]; 1300 [01]; 1300 GT [01]

(32-50kW)
01.70-12.74 713 6201 20 713 6203 40 553, 553

ALLEGRO Schrägheck (ADO 67)
1.1 [02]; 1.3 [02]; 1.5 Super [02]

(33-50kW)
05.73-03.82 713 6201 20 713 6202 10 553, 553

MAESTRO (XC)
1.3 [02]; 1.3 LS [02]

(47-50kW)
03.83-09.92 →06.86; →378220 713 6201 50 713 6202 30 553

07.86→; 378221→ 713 6201 80 713 6202 30 553, 553
1.3 [02]; 1.6 [02]; 1.6 MG [02]

(46-72kW)
03.83-08.85 →378220 713 6201 50 713 6202 30 553

1.6 Mayfair HLS [02]; 1.6 MG [02]; 1.9 
D [02]; 2.0 EFi [02]

(44-83kW)

03.83-09.92 →06.86; →378220 713 6201 50 713 6202 30 553
07.86→; 378221→ 713 6201 80 713 6202 30 553, 553

MAXI
1500 [02]; 1750 [02]; 1750 HL [02]

(50-66kW)
04.69-10.80 713 6203 40 553

METRO
1.0 [02]; 1.0 Surf HLE [02]; 1.3 [02]; 1.3 
L,HLE,S [02]; 1.3 Surf (XF) [02]

(30-52kW)

10.80-04.90 713 6201 20 553

1.3 Turbo [02]
(66kW)

10.83-04.90 713 6201 20 713 6202 00 553, 553

MINI
850 [02]

(25kW)
06.59-10.86 713 6201 20 553

1000 [02]
(26-29kW)

10.67-09.84 →239250 713 6201 20 713 6202 00 553, 553
239251→ 713 6201 30 553

1000 Mayfair [02]
(31kW)

08.82-06.93 →239250 713 6201 20 553
239251→ 713 6201 30 553

1000 Mayfair Sport [02]
(30kW)

09.88-06.93 →239250 713 6201 30 713 6202 00 553, 553

1100 Special [02]
(33kW)

01.76-08.81 713 6201 20 553

1275 GT [02]
(39kW)

10.69-08.80 713 6201 30 553

MONTEGO (XE) / MONTEGO Kombi (XE)
1.3 [01]

(50kW)
10.84-08.88 →12.86; →256885 713 6201 50 713 6202 30 553

12.86→; 256886→463106 713 6201 80 713 6202 30 553, 553
1.3 [01]

(46kW)
04.84-12.85 →256885 713 6201 50 713 6202 30 553

1.6 LS [03]; 1.6 LS,HL [01]; 2.0 [01]; 2.0 
[03]; 2.0 HLI [03]; 2.0 Mayfair [01]; 2.0 
Turbo [01]

(61-110kW)

04.84-09.92 →12.86; →256885 713 6201 50 713 6202 30 553
12.86→; 256886→463106 713 6201 80 713 6202 30 553, 553

2.0 D [03]
(61kW)

12.88-09.92 256886→463106 713 6201 80 713 6202 30 553, 553

AUSTIN
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AUSTIN
PRINCESS
1800 HL [01]; 2200 HLS [01]

(60-81kW)
04.76-09.78 713 6203 40 553

AUTOBIANCHI
A 112
0.9 Junior [02]

(31kW)
07.75-12.85 01.77→ 713 6901 60 590

06.84→ 713 6900 10 590
01.77→05.84 713 6902 40 591

0.9 [02]; 0.9 E [02]
(33-34kW)

01.73-12.78 01.77→ 713 6901 60 713 6902 40 590, 591

1.0 E,Elite,LX [02]
(35kW)

11.77-12.85 06.84→ 713 6901 60 713 6900 10 590, 590
→05.84 713 6901 60 713 6902 40 590, 591

1.0 Abarth [02]
(51kW)

01.74-12.84 01.77→ 713 6901 60 590
06.84→ 713 6900 10 590
01.77→05.84 713 6902 40 591

BMW
1 (E81, E82, E88)
116 d [02]; 116 i [02]; 118 d [02]; 118 d 
[04]; 118 d [05]; 118 i [02]; 118 i [05]

(66-105kW)

09.06-12.13 713 6493 80 713 6493 90 573, 573

118 i [02]
(105kW)

09.06-12.11 713 6493 80 713 6493 90 573, 573
713 6493 80 713 6493 90 573, 573

120 d [02]; 120 d [04]; 120 d [05]; 120 i 
[02]; 120 i [04]; 120 i [05]

(115-145kW)

03.07-12.13 713 6493 80 713 6493 90 573, 573

120 i [05]
(115kW)

03.08-12.13 713 6493 80 713 6493 90 573, 573
713 6493 80 713 6493 90 573, 573

123 d [02]; 123 d [04]
(150kW)

03.07-10.13 713 6493 80 713 6494 20 573, 573

123 d [05]; 125 i [04]; 125 i [05]; 128 i 
[04]

(150-172kW)

10.07-12.13 713 6493 80 713 6493 90 573, 573

128 i [05]; 130 i [02]
(172-190kW)

09.06-10.13 713 6493 80 713 6494 20 573, 573

130 i [02]; 135 i [04]
(195-225kW)

09.06-10.13 713 6493 80 713 6494 20 573, 573
713 6493 80 713 6494 20 573, 573

135 i [04]; 135 i [05]
(225-240kW)

10.07-12.13 713 6493 80 713 6494 20 573, 573

M [04]
(250kW)

03.11-06.12 713 6493 80 713 6494 20 573, 573
713 6493 80 713 6494 20 573, 573

1 (E87)
116 d [02]; 116 i [02]; 118 d [02]; 118 i 
[02]

(66-125kW)

06.04-12.11 713 6493 80 713 6493 90 573, 573

118 i [02]
(100kW)

10.06-06.11 713 6493 80 713 6493 90 573, 573
713 6493 80 713 6493 90 573, 573

120 d [02]; 120 i [02]
(120-130kW)

06.04-06.11 713 6493 80 713 6493 90 573, 573

120 i [02]
(110-115kW)

06.04-06.11 713 6493 80 713 6493 90 573, 573
713 6493 80 713 6493 90 573, 573

123 d [02]; 130 i [02]
(150-195kW)

09.05-06.11 713 6493 80 713 6494 20 573, 573

1 (F20, F21)
114 d [02]; 114 i [02]; 116 d [02]; 116 i 
[02]

(70-85kW)

07.11- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

116 i [02]
(100kW)

07.11- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574
713 6495 40 713 6495 50 574, 574

118 d [02]
(100-110kW)

07.11- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

118 d xDrive [02]
(105-110kW)

05.13- 1,5 713 6495 90 713 6495 50 574, 574
1,25; M12x1,25 713 6496 90 713 6495 50 574, 574

118 i [02]
(125kW)

07.11-02.15 713 6495 40 713 6495 50 574, 574
713 6495 40 713 6495 50 574, 574

118 i [02]; 120 d [02]
(100-147kW)

07.11- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

120 d xDrive [02]
(135-147kW)

01.12- 1,5 713 6495 90 713 6495 50 574, 574
1,25; M12x1,25 713 6496 90 713 6495 50 574, 574

120 i [02]; 120 i Active Flex [02]; 125 d 
[02]; 125 i [02]

(130-175kW)

12.11- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

AUTOBIANCHI
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BMW
1 (F20, F21)
125 i [02]

(160kW)
03.12-11.17 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

713 6495 40 713 6495 50 574, 574
125 i Active Flex [02]; M 135 i [02]

(160-240kW)
12.11- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

M 135 i xDrive [02]
(235-240kW)

02.12- 1,5 713 6495 90 713 6495 50 574, 574
1,25; M12x1,25 713 6496 90 713 6495 50 574, 574

M 140 i [02]
(250kW)

10.15- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

M 140 i xDrive [02]
(250kW)

09.15- 1,5 713 6495 90 713 6495 50 574, 574
1,25; M12x1,25 713 6496 90 713 6495 50 574, 574

1 (F40, F52)
116 d [02]; 118 d [02]; 118 i [01]; 118 i 
[02]; 120 d [02]

(85-140kW)

01.17- 713 6496 10 713 6496 40 574, 574

120 d xDrive [02]
(140kW)

07.19- 713 6496 10 713 6496 60 574, 574

120 i [01]
(141kW)

06.18- 713 6496 10 713 6496 40 574, 574

M 135 i xDrive [02]
(225kW)

07.19- 713 6496 10 713 6496 60 574, 574

2.5-3.2 Coupe (E9)
2.5 CS [04]; 2500 CS [04]; 2800 CS 
[04]; 3.0 CS [04]; 3.0 CSi [04]; 3.0 CSiL 
[04]

(110-152kW)

09.67-03.76 713 6671 00 713 6492 10 580, 572

02 (E10)
1502 [01]; 1600/2 [01]; 1600-2 [05]; 
1600 Ti [01]; 1602 [01]; 1802 [01]; 2002 
[01]; 2002 [05]

(55-77kW)

09.67-07.77 713 6491 20 713 6492 00 572, 572

2002 Ti [01]; 2002 Tii [01]
(88-97kW)

09.67-06.75 713 6671 00 713 6492 00 580, 572

2002 Turbo [01]
(125kW)

01.74-07.75 713 6671 00 580

2 (F22, F23)
218 d [04]; 218 d [05]; 218 i [04]; 220 d 
[04]; 220 d [05]

(100-147kW)

10.12- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

220 d xDrive [04]
(120-140kW)

06.14- 1,5 713 6495 90 713 6495 50 574, 574
1,25; M12x1,25 713 6496 90 713 6495 50 574, 574

220 i [05]
(100kW)

10.17- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574
713 6495 40 713 6495 80 574, 574

220 i [05]
(135kW)

04.14-07.16 713 6495 40 713 6495 80 574, 574

220 i [04]; 225 d [04]
(135-165kW)

10.13- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

225 i [05]
(135kW)

10.17- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574
713 6495 40 713 6495 80 574, 574

228 i [04]; 228 i [05]
(180kW)

07.14- 713 6495 40 713 6495 80 574, 574

228 i [04]; 228 i xDrive [04]
(179-180kW)

01.14- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

228 i xDrive [05]
(180kW)

09.15- 1,5 713 6495 90 713 6495 50 574, 574
1,25; M12x1,25 713 6496 90 713 6495 50 574, 574

230 i [04]
(185kW)

07.16- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

230 i xDrive [04]; 230 i xDrive [05]
(185kW)

07.16- 1,5 713 6495 90 713 6495 50 574, 574
1,25; M12x1,25 713 6496 90 713 6495 50 574, 574

M2 [04]; M 235 i [04]; M 235 i [05]
(235-272kW)

03.14- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

M 235 i [04]
(240kW)

10.13- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574
713 6495 40 713 6495 50 574, 574

M 235 i xDrive [04]; M 235 i xDrive 
[05]

(240kW)

07.14- 1,5 713 6495 90 713 6495 50 574, 574
1,25; M12x1,25 713 6496 90 713 6495 50 574, 574

M 240 i [04]
(250kW)

09.15- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

M 240 i xDrive [04]
(250kW)

09.15- 1,5 713 6495 90 713 6495 50 574, 574
1,25; M12x1,25 713 6496 90 713 6495 50 574, 574

M2 Competition [04]; M2 CS [04]
(302-331kW)

06.18- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

BMW
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BMW
2 (F45, F46)
214 d; 216 d; 216 i; 218 d

(70-110kW)
11.13- 713 6496 10 713 6496 40 574, 574

218 d xDrive
(100-110kW)

12.14- 713 6496 10 713 6496 60 574, 574

218 i; 220 d
(100-140kW)

03.14- 713 6496 10 713 6496 40 574, 574

220 d xDrive
(120-140kW)

03.14- 713 6496 10 713 6496 60 574, 574

220 i; 220 i Flex
(120-141kW)

03.14- 713 6496 10 713 6496 40 574, 574

225 i
(170kW)

11.13- 713 6495 40 713 6496 40 574, 574
713 6496 10 713 6496 40 574, 574

225 i xDrive; 225 xe Plug-in-Hybrid
(100-170kW)

03.14- 713 6496 10 713 6496 60 574, 574

2 Active Tourer Van (F45) / 2 Gran Coupe (F44)
216 d [04]; 218 d; 218 d [04]; 218 i; 218 
i [04]; 220 d; 220 d [04]

(85-140kW)

07.14- 713 6496 10 713 6496 40 574, 574

220 d xDrive [04]; 228 i xDrive [04]; M 
235 i xDrive [04]

(140-225kW)

11.19- 713 6496 10 713 6496 60 574, 574

2 Gran Tourer Van (F46)
218 d; 218 i; 220 d

(103-140kW)
07.14- 713 6496 10 713 6496 40 574, 574

3 (E21)
315 [01]; 316 [01]; 318 [01]; 318 i [01]; 
320 [01]

(55-80kW)

06.75-03.84 713 6491 20 713 6492 00 572, 572

320/6 [01]; 320 i [01]; 323 i [01]
(74-105kW)

06.75-12.83 713 6671 00 713 6492 00 580, 572

3 (E30)
315 [01]

(55kW)
09.82-12.91 713 6671 40 713 6492 40 580, 572

316 [01]; 316 (Ecotronic) [01]
(66kW)

09.83-06.88 →08.85 713 6671 40 713 6492 40 580, 572
713 6671 40 713 6492 40 580, 572

09.85→ 713 6671 40 713 6492 70 580, 572
316 i [01]

(73-75kW)
08.87-06.91 713 6671 40 713 6492 40 580, 572

713 6671 40 713 6492 70 580, 572
316 i [03]

(73-75kW)
09.91-06.94 713 6671 40 713 6492 70 580, 572

316 i Baur TC [05]; 318 i [01]
(73-83kW)

06.87-12.91 713 6671 40 713 6492 40 580, 572
713 6671 40 713 6492 70 580, 572

318 i [03]
(85kW)

09.87-06.91 713 6671 40 713 6492 40 580, 572
713 6671 40 713 6492 70 580, 572
713 6671 40 713 6492 70 580, 572

318 i [01]
(75-77kW)

09.82-08.88 →08.85 713 6671 40 713 6492 40 580, 572
713 6671 40 713 6492 40 580, 572

09.85→ 713 6671 40 713 6492 70 580, 572
318 i [03]; 318 i [05]; 318 is [01]; 320 i 
[03]; 320 i [05]

(83-103kW)

05.86-06.94 713 6671 40 713 6492 70 580, 572

320 i [01]
(95kW)

10.86-04.91 713 6671 40 713 6492 40 580, 572
713 6671 40 713 6492 70 580, 572

320 i [01]
(92kW)

09.82-12.91 →08.85 713 6671 40 713 6492 40 580, 572
713 6671 40 713 6492 40 580, 572

09.85→ 713 6671 40 713 6492 70 580, 572
320 is [01]

(141kW)
05.88-12.90 713 6671 40 713 6492 70 580, 572

323 i [01]
(110kW)

09.83-09.86 →08.85 713 6671 40 713 6492 40 580, 572
09.85→ 713 6671 40 713 6492 70 580, 572

323 i [01]
(102kW)

09.82-08.83 713 6671 40 713 6492 40 580, 572

324 d [01]
(63kW)

09.85-12.90 713 6671 40 713 6492 40 580, 572
713 6671 40 713 6492 70 580, 572

324 td [01]; 324 td [03]
(85kW)

09.87-06.93 713 6671 40 713 6492 70 580, 572

325 e 2.7 [01]
(90-95kW)

10.83-12.88 →08.85 713 6671 40 713 6492 40 580, 572
09.85→ 713 6671 40 713 6492 70 580, 572

325 i [01]
(141kW)

05.84-01.91 713 6671 40 713 6492 40 580, 572
713 6671 40 713 6492 70 580, 572

325 i [01]; 325 i [03]; 325 i [05]
(125-126kW)

09.83-11.93 713 6671 40 713 6492 70 580, 572

BMW
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BMW
3 (E30)
325 i X [01]; 325 i X [03]

(125-126kW)
03.86-10.93 713 6671 50 713 6492 70 580, 572

M3 2.3 [01]; M3 2.3 [05]; M3 EVO I 2.3 
[01]; M3 EVO II 2.5 [01]

(143-175kW)

01.86-01.92 713 6492 70 572

3 (E36)
316 g [02]; 316 i [02]

(75-77kW)
01.94-08.00 713 6670 60 713 6493 30 580, 573

316 i [01]; 316 i [03]; 316 i [04]
(75kW)

09.93-05.99 713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 20 580, 572

316 i [01]
(73kW)

03.91-08.93 713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 20 580, 572
713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 20 580, 572

318 i [01]; 318 i [03]; 318 i [04]; 318 i 
[05]; 318 is [01]; 318 is [04]; 318 is [05]

(83-103kW)

09.90-11.99 713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 20 580, 572

318 is [01]
(103kW)

09.93-12.95 713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 20 580, 572
713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 20 580, 572

318 tds [02]
(66kW)

06.95-08.00 713 6670 60 713 6493 30 580, 573

318 tds [01]; 318 tds [03]
(66kW)

01.95-04.99 713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 20 580, 572

318 ti [02]
(103kW)

09.94-08.99 713 6670 60 713 6493 30 580, 573

320 i [01]; 320 i [03]; 320 i [04]; 320 i 
[05]; 323 i [04]; 323 i [05]

(110-125kW)

01.91-11.99 713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 20 580, 572

323 i [01]; 323 i [03]
(125kW)

05.95-04.99 713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 20 580, 572
713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 20 580, 572

323 ti [02]
(120-125kW)

09.97-08.00 713 6670 60 713 6492 70 580, 572

325 i [01]; 325 i [04]; 325 i [05]; 325 is 
[04]; 325 td [01]; 325 tds [01]; 325 tds 
[03]

(85-141kW)

09.90-04.99 713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 20 580, 572

328 i [01]; 328 i [03]
(142kW)

01.95-04.99 713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 00 580, 572

328 i [04]; 328 i [05]
(142kW)

01.95-11.99 713 6670 60 713 6493 00 580, 572

M3 3.0 [01]; M3 3.0 [04]; M3 3.0 [05]; 
M3 3.2 [01]; M3 3.2 [04]; M3 3.2 [05]

(176-236kW)

11.92-09.99 713 6670 60 713 6492 80 580, 572

3 (E46)
316 Ci [04]; 316 i [01]; 316 i [03]; 316 ti 
[02]; 318 Ci [04]; 318 Ci [05]; 318 d 
[01]; 318 d [03]; 318 i [01]; 318 i [03]; 
318 td [02]; 318 ti [02]; 320 Cd [04]; 320 
Cd [05]; 320 Ci [04]; 320 Ci [05]; 320 d 
[01]; 320 d [03]; 320 i [01]; 320 i [03]

(77-125kW)

12.97-12.07 713 6670 60 713 6493 00 580, 572

320 i [01]
(125kW)

09.00-02.05 713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 00 580, 572

320 td [02]; 323 Ci [04]; 323 Ci [05]; 323 
i [01]; 323 i [03]; 323 i [04]

(100-127kW)

03.98-02.05 713 6670 60 713 6493 00 580, 572

323 i [01]
(125kW)

03.98-09.00 713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 00 580, 572

BMW
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BMW
3 (E46)
323 i [01]

(125kW)
03.98-09.00 713 6670 60 713 6493 00 580, 572

713 6670 60 713 6493 00 580, 572
325 Ci [04]; 325 Ci [05]; 325 i [01]; 325 i 
[03]

(137-141kW)

09.00-12.06 713 6670 60 713 6493 00 580, 572

325 i [01]
(141kW)

09.00-02.05 713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 00 580, 572

325 ti [02]
(141kW)

04.01-12.04 713 6670 60 713 6493 00 580, 572

325 xi [01]; 325 xi [03]
(137-141kW)

09.00-04.05 713 6492 80 572
713 6492 80 572

328 Ci [04]; 328 i [01]; 328 i [03]
(142-144kW)

02.98-12.00 713 6670 60 713 6493 00 580, 572

330 Cd [04]; 330 Cd [05]; 330 Ci [04]; 
330 Ci [05]

(150-170kW)

06.00-12.07 713 6670 60 713 6492 80 580, 572

330 Ci [05]
(170kW)

06.00-08.06 713 6670 60 713 6492 80 580, 572
713 6670 60 713 6492 80 580, 572

330 Ci [04]
(168kW)

06.00-07.06 713 6670 60 713 6493 00 580, 572

330 d [01]; 330 i [01]
(135-168kW)

10.99-04.05 713 6670 60 713 6492 80 580, 572

330 i [01]
(170kW)

06.00-02.05 713 6670 60 713 6492 80 580, 572
713 6670 60 713 6492 80 580, 572

330 xd [01]; 330 xd [03]; 330 xi [01]; 
330 xi [04]

(135-170kW)

01.00-07.06 713 6492 80 572
713 6492 80 572

M3 [04]
(252kW)

07.00-05.06 713 6494 00 713 6492 80 573, 572
713 6494 00 713 6492 80 573, 572

M3 [05]; M3 CSL [04]
(252-265kW)

03.01-08.06 713 6494 00 713 6492 80 573, 572

3 (E90, E91)
316 d [01]; 316 d [03]; 316 i [01]; 316 i 
[03]; 318 d [01]; 318 d [03]; 318 i [01]; 
318 i [03]; 320 d [01]; 320 d [03]

(85-135kW)

12.04-06.12 713 6493 80 713 6493 90 573, 573
713 6493 80 713 6494 20 573, 573

320 d [01]; 320 d [03]
(110-147kW)

12.04-05.12 713 6493 80 713 6494 20 573, 573

320 d xDrive [01]; 320 d xDrive [03]
(120-135kW)

09.08-06.12 713 6677 90 713 6494 20 582, 573

320 i [01]
(110kW)

12.04-08.07 713 6493 80 713 6493 90 573, 573
713 6493 80 713 6493 90 573, 573
713 6493 80 713 6494 20 573, 573

320 i [01]
(115kW)

02.07-12.11 713 6493 80 713 6493 90 573, 573
713 6493 80 713 6493 90 573, 573
713 6493 80 713 6494 20 573, 573
713 6493 80 713 6494 20 573, 573

320 i [01]; 320 i [03]
(110-125kW)

09.05-12.12 713 6493 80 713 6493 90 573, 573
713 6493 80 713 6494 20 573, 573

320 si [01]
(127kW)

09.05-08.06 713 6493 80 713 6494 20 573, 573

323 i [01]; 323 i [03]
(130-140kW)

09.05-12.11 713 6493 80 713 6493 90 573, 573
713 6493 80 713 6494 20 573, 573

325 d [01]; 325 d [03]; 325 i [01]; 325 i 
[03]

(145-160kW)

12.04-06.12 713 6493 80 713 6494 20 573, 573

325 i [01]
(160kW)

12.04-12.11 713 6493 80 713 6493 90 573, 573
713 6493 80 713 6493 90 573, 573
713 6493 80 713 6494 20 573, 573
713 6493 80 713 6494 20 573, 573

325 i [01]
(163kW)

09.08-12.09 713 6493 80 713 6493 90 573, 573
713 6493 80 713 6494 20 573, 573

325 i xDrive [01]; 325 i xDrive [03]; 325 
xi [01]; 325 xi [03]

(160kW)

08.05-06.12 713 6677 90 713 6494 20 582, 573

328 i [01]; 328 i [03]
(171-172kW)

09.06-06.12 713 6493 80 713 6494 20 573, 573

328 i xDrive [01]; 328 i xDrive [03]; 328 
xi [01]; 328 xi [03]

(171-172kW)

09.06-12.10 713 6677 90 713 6494 20 582, 573
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3 (E90, E91)
330 d [01]; 330 d [03]

(155-180kW)
12.04-05.12 713 6493 80 713 6494 20 573, 573

330 d xDrive [01]; 330 d xDrive [03]
(180kW)

09.08-06.12 713 6677 90 713 6494 20 582, 573

330 i [01]
(190kW)

12.04-10.11 713 6493 80 713 6494 20 573, 573
713 6493 80 713 6494 20 573, 573

330 i [01]; 330 i [03]
(190-200kW)

08.05-06.12 713 6493 80 713 6494 20 573, 573

330 i xDrive [01]; 330 i xDrive [03]; 330 
xd [01]; 330 xd [03]; 330 xi [01]; 330 xi 
[03]

(170-200kW)

09.05-06.12 713 6677 90 713 6494 20 582, 573

335 d [01]; 335 d [03]; 335 i [01]; 335 i 
[03]

(198-225kW)

03.06-06.12 713 6493 80 713 6494 20 573, 573

335 i [01]; 335 i [03]
(240kW)

03.06-06.12 713 6493 80 713 6493 90 573, 573
713 6493 80 713 6494 20 573, 573

335 i [01]
(225kW)

09.06-12.11 713 6493 80 713 6494 20 573, 573
713 6493 80 713 6494 20 573, 573

335 i xDrive [01]; 335 i xDrive [03]; 335 
xi [01]

(224-240kW)

09.06-06.12 713 6677 90 713 6494 20 582, 573

M3 [01]
(309kW)

12.07-10.11 713 6679 70 713 6494 20 583, 573
713 6679 70 713 6494 20 583, 573

M3 CRT [01]
(331kW)

03.11-12.11 713 6679 70 713 6494 20 583, 573

3 (E92)
316 i [04]; 318 i [04]; 320 d [04]

(90-147kW)
09.06-12.13 713 6493 80 713 6493 90 573, 573

713 6493 80 713 6494 20 573, 573
320 d [04]

(120kW)
03.07-06.13 713 6493 80 713 6494 20 573, 573

320 d [04]
(130-135kW)

09.06-06.13 713 6493 80 713 6493 90 573, 573

320 d xDrive [04]
(120-147kW)

09.08-06.13 713 6677 90 713 6494 20 582, 573

320 i [04]; 323 i [04]
(112-140kW)

04.06-12.13 713 6493 80 713 6493 90 573, 573
713 6493 80 713 6494 20 573, 573

325 d [04]
(145-155kW)

02.07-12.13 713 6493 80 713 6494 20 573, 573

325 i [04]
(160kW)

09.07-06.13 713 6493 80 713 6493 90 573, 573
713 6493 80 713 6494 20 573, 573

325 i [04]
(150-160kW)

06.06-10.13 713 6493 80 713 6493 90 573, 573
713 6493 80 713 6494 20 573, 573

325 i xDrive [04]; 325 xi [04]
(150-160kW)

09.06-12.13 713 6677 90 713 6494 20 582, 573

328 i [04]
(171-172kW)

06.06-06.13 713 6493 80 713 6494 20 573, 573

328 i xDrive [04]; 328 xi [04]
(171-172kW)

03.06-12.13 713 6677 90 713 6494 20 582, 573

330 d [04]
(170-180kW)

03.06-12.13 713 6493 80 713 6494 20 573, 573

330 d xDrive [04]
(180kW)

02.10-06.13 713 6677 90 713 6494 20 582, 573

330 i [04]
(190-200kW)

09.06-06.13 713 6493 80 713 6494 20 573, 573

330 i xDrive [04]; 330 xd [04]; 330 xi 
[04]

(170-200kW)

03.06-06.13 713 6677 90 713 6494 20 582, 573

335 d [04]; 335 i [04]
(210-240kW)

03.06-06.13 713 6493 80 713 6494 20 573, 573

335 i xDrive [04]; 335 xi [04]
(224-240kW)

03.07-12.13 713 6677 90 713 6494 20 582, 573

M3 [04]; M3 GTS [04]
(309-331kW)

03.07-12.13 713 6679 70 713 6494 20 583, 573

3 (E93)
318 i [05]; 320 d [05]; 320 i [05]; 323 i 
[05]

(105-147kW)

09.06-12.13 713 6493 80 713 6494 20 573, 573

323 i [05]
(140kW)

03.07-09.11 713 6493 80 713 6493 90 573, 573
713 6493 80 713 6494 20 573, 573

325 d [05]; 325 i [05]
(145-160kW)

12.06-12.13 713 6493 80 713 6494 20 573, 573

325 i [05]
(150-155kW)

10.06-12.13 713 6493 80 713 6493 90 573, 573
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3 (E93)
325 i [05]

(150-155kW)
10.06-12.13 713 6493 80 713 6494 20 573, 573

328 i [05]; 330 d [05]; 330 i [05]; 335 i 
[05]

(170-225kW)

12.06-12.13 713 6493 80 713 6494 20 573, 573

335 i [05]
(240kW)

05.06-10.13 713 6493 80 713 6493 90 573, 573
713 6493 80 713 6494 20 573, 573

M3 [05]
(309kW)

03.08-10.13 713 6679 70 713 6494 20 583, 573

3 (F30, F31, F34)
316 d [01]; 316 d [03]; 316 i [03]

(85-100kW)
03.12-06.19 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

316 i [01]
(100kW)

07.12-08.16 713 6495 40 713 6495 50 574, 574
713 6495 40 713 6495 50 574, 574

318 d [01]; 318 d [02]; 318 d [03]
(100-110kW)

03.12- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

318 d xDrive [03]
(105-110kW)

07.13-02.18 1,5 713 6495 90 713 6495 80 574, 574
1,25; M12x1,25 713 6496 90 713 6495 80 574, 574

318 i [01]; 318 i [03]; 320 d [01]; 320 d 
[02]; 320 d [03]

(100-147kW)

11.11- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

320 d [02]; 320 d [03]
(135-147kW)

07.12-02.16 713 6495 40 713 6495 80 574, 574

320 d xDrive [01]; 320 d xDrive [02]; 
320 d xDrive [03]

(120-147kW)

08.12- 1,5 713 6495 90 713 6495 80 574, 574
1,25; M12x1,25 713 6496 90 713 6495 80 574, 574

320 i [01]; 320 i [02]
(135kW)

03.12-10.18 713 6495 40 713 6495 50 574, 574
713 6495 40 713 6495 50 574, 574

320 i [01]; 320 i [02]; 320 i [03]
(120-135kW)

03.12- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

320 i [02]
(135kW)

07.16- 713 6495 40 713 6495 80 574, 574

320 i ActiveFlex [01]
(135kW)

12.13-10.18 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

320 i xDrive [01]; 320 i xDrive [02]; 320 
i xDrive [03]

(120-135kW)

07.12- 1,5 713 6495 90 713 6495 80 574, 574
1,25; M12x1,25 713 6496 90 713 6495 80 574, 574

325 d [02]
(165kW)

07.16-02.18 713 6495 40 713 6495 80 574, 574

325 d [02]; 325 d [03]; 328i [01]
(155-165kW)

11.11-02.18 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

328 i [01]
(180kW)

11.11-10.18 713 6495 40 713 6495 80 574, 574
713 6495 40 713 6495 80 574, 574
713 6495 40 713 6495 80 574, 574
713 6495 40 713 6495 80 574, 574

328 i [02]; 328 i [03]; 328 i ActiveFlex 
[01]

(180kW)

07.12-10.18 713 6495 40 713 6495 80 574, 574

328 i xDrive [01]
(180kW)

07.12-08.16 713 6495 90 713 6495 80 574, 574
713 6495 90 713 6495 80 574, 574

1,5 713 6495 90 713 6495 80 574, 574
1,5 713 6495 90 713 6495 80 574, 574
1,25; M12x1,25 713 6496 90 713 6495 80 574, 574
1,25; M12x1,25 713 6496 90 713 6495 80 574, 574

328 i xDrive [01]; 328 i xDrive [02]; 328 
i xDrive [03]

(179-180kW)

07.12-07.16 1,5 713 6495 90 713 6495 80 574, 574
1,25; M12x1,25 713 6496 90 713 6495 80 574, 574

330 d [01]; 330 d [02]; 330 d [03]
(210kW)

07.12- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

330 d [01]; 330 d [02]; 330 d [03]
(190kW)

07.12- 713 6495 40 713 6495 80 574, 574

330 d xDrive [01]; 330 d xDrive [02]; 
330 d xDrive [03]

(190-210kW)

03.13- 1,5 713 6495 90 713 6495 80 574, 574
1,25; M12x1,25 713 6496 90 713 6495 80 574, 574

330 e [01]
(135-185kW)

11.15-10.18 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

330 i [01]; 330 i [02]; 330 i [03]
(185kW)

07.15- 713 6495 40 713 6495 80 574, 574

330 i xDrive [01]; 330 i xDrive [02]; 330 
i xDrive [03]; 335 d xDrive [01]; 335 d 
xDrive [02]; 335 d xDrive [03]

(185-230kW)

07.13- 1,5 713 6495 90 713 6495 80 574, 574
1,25; M12x1,25 713 6496 90 713 6495 80 574, 574

335 i [01]; 335 i [03]
(224-225kW)

01.13-06.15 713 6495 40 713 6495 50 574, 574
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3 (F30, F31, F34)
335 i [01]; 335 i [02]; 335 i [03]

(225-250kW)
11.11-06.16 713 6495 40 713 6495 80 574, 574

335 i xDrive [01]; 335 i xDrive [02]; 335 
i xDrive [03]

(225-250kW)

07.12-06.16 1,5 713 6495 90 713 6495 80 574, 574
1,25; M12x1,25 713 6496 90 713 6495 80 574, 574

340 i [01]; 340 i [02]; 340 i [03]
(265kW)

07.15- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

340 i [01]; 340 i [02]; 340 i [03]
(240kW)

07.15- 713 6495 40 713 6495 80 574, 574

340 i xDrive [01]; 340 i xDrive [02]; 340 
i xDrive [03]

(240-265kW)

07.15- 1,5 713 6495 90 713 6495 80 574, 574
1,25; M12x1,25 713 6496 90 713 6495 80 574, 574

ActiveHybrid [01]
(225-250kW)

07.12-06.15 713 6495 40 713 6495 80 574, 574

M3 [01]; M3 Competition [01]; M3 CS 
[01]

(317-338kW)

03.14-10.18 713 6679 20 583

3 (G20, G80) / 3 Touring (G21, G81)
316 d [01]; 318 d [01]; 318 d [03]; 318 i 
[01]; 320 d [01]; 320 d [03]; 320 d Mild-
Hybrid [01]

(90-140kW)

11.18- 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

320 d Mild-Hybrid xDrive [01]; 320 d 
xDrive [01]; 320 d xDrive [03]

(120-140kW)

11.18- 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

320 i [01]; 320 i [03]; 320 i 1.6 [01]
(125-135kW)

03.19- 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

320 i xDrive [01]
(135kW)

07.19- 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

330 d [01]; 330 d [03]
(195kW)

03.19- 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

330 d xDrive [01]
(195kW)

07.19- 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

330 e Plug-in-Hybrid [01]; 330 e Plug-
in-Hybrid [03]

(135-215kW)

07.19- 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

330 e Plug-in-Hybrid xDrive [01]
(135-215kW)

07.20- 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

330 i [01]; 330 i [03]
(190kW)

11.18- 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

330 i xDrive [01]; 330 i xDrive [03]; 
M340 d Mild-Hybrid xDrive [01]; M 
340 d Mild-Hybrid xDrive [03]

(190-250kW)

11.18- 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

M 340 i [01]
(285kW)

03.19- 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

M 340 i xDrive [01]; M 340 i xDrive 
[03]

(275-285kW)

03.19- 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

3 Touring Van (G21)
320 d [03]; 320 d Mild-Hybrid [03]

(140kW)
07.19- 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

320 d Mild-Hybrid xDrive [03]; 320 d 
xDrive [03]

(140kW)

07.19- 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

320 i [03]; 330 d [03]
(135-195kW)

11.19- 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

330 d xDrive [03]
(195kW)

11.19- 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

330 i [03]
(190kW)

07.19- 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

M 340 i xDrive [03]
(275kW)

11.19- 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

4 (F32, F33, F36)
418 d [04]

(110kW)
03.15-10.17 713 6495 40 713 6495 80 574, 574

418 d [04]; 418 i [04]; 420 d [04]; 420 d 
[05]

(100-147kW)

07.13- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

420 d [04]; 420 d [05]
(140-147kW)

10.13- 713 6495 40 713 6495 80 574, 574

420 d xDrive [04]
(120-147kW)

11.13- 1,5 713 6495 90 713 6495 80 574, 574
1,25; M12x1,25 713 6496 90 713 6495 80 574, 574

420 i [04]
(120kW)

03.16- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574
713 6495 40 713 6495 80 574, 574
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4 (F32, F33, F36)
420 i [05]

(135kW)
07.14-02.16 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

713 6495 40 713 6495 80 574, 574
420 i [04]; 420 i [05]

(120-135kW)
11.13- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

420 i xDrive [04]
(120-135kW)

11.13- 1,5 713 6495 90 713 6495 80 574, 574
1,25; M12x1,25 713 6496 90 713 6495 80 574, 574

425 d [04]; 425 d [05]
(155-165kW)

03.14-02.18 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

425 i [04]
(135kW)

06.17- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574
713 6495 40 713 6495 80 574, 574

428 i [04]; 428 i [05]
(180kW)

07.13-02.17 713 6495 40 713 6495 80 574, 574
713 6495 40 713 6495 80 574, 574
713 6495 40 713 6495 80 574, 574
713 6495 40 713 6495 80 574, 574

428 i xDrive [04]; 428 i xDrive [05]
(180kW)

07.13-02.16 1,5 713 6495 90 713 6495 80 574, 574
1,25; M12x1,25 713 6496 90 713 6495 80 574, 574

430 d [04]; 430 d [05]
(190-210kW)

11.13- 713 6495 40 713 6495 80 574, 574

430 d xDrive [04]
(190-210kW)

03.14- 1,5 713 6495 90 713 6495 80 574, 574
1,25; M12x1,25 713 6496 90 713 6495 80 574, 574

430 i [04]
(185kW)

03.16- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

430 i xDrive [04]; 435 d xDrive [04]; 
435 d xDrive [05]

(185-230kW)

11.13- 1,5 713 6495 90 713 6495 80 574, 574
1,25; M12x1,25 713 6496 90 713 6495 80 574, 574

435 i [04]
(225kW)

07.13-02.16 713 6495 40 713 6495 80 574, 574
713 6495 40 713 6495 80 574, 574
713 6495 40 713 6495 80 574, 574
713 6495 40 713 6495 80 574, 574

435 i [04]; 435 i [05]
(225-250kW)

07.13-02.16 713 6495 40 713 6495 80 574, 574

435 i xDrive [04]; 435 i xDrive [05]
(225-250kW)

07.13-02.16 1,5 713 6495 90 713 6495 80 574, 574
1,25; M12x1,25 713 6496 90 713 6495 80 574, 574

440 i [04]
(240-265kW)

03.16- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

440 i xDrive [04]
(240-265kW)

03.16- 1,5 713 6495 90 713 6495 80 574, 574
1,25; M12x1,25 713 6496 90 713 6495 80 574, 574

M4 [04]; M4 [05]
(317kW)

03.14- 713 6495 40 713 6495 80 574, 574

M4 Competition [04]
(331kW)

03.16- 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

M4 CS [04]
(338kW)

07.17-06.19 713 6495 40 713 6495 80 574, 574

M4 GTS [04]
(368kW)

03.16-02.17 713 6495 40 713 6495 50 574, 574

5 (E12)
518 [01]; 518 i [01]; 520 [01]; 520/6 
[01]; 520 i [01]; 525 [01]; 528 [01]; 528i 
[01]; 530 i [01]

(66-135kW)

03.72-06.81 713 6671 00 713 6492 10 580, 572

M535 i [01]
(160kW)

04.80-05.81 713 6671 10 713 6492 10 580, 572

5 (E28)
518 [01]; 518 i [01]; 520 i [01]

(66-110kW)
05.81-12.87 713 6671 60 713 6492 50 580, 572

520 i [01]
(92kW)

06.81-12.87 09.86→ 713 6671 60 713 6492 50 580, 572
→08.86 713 6671 60 713 6492 60 580, 572

520 i [01]
(95kW)

08.85-12.87 713 6671 60 713 6492 50 580, 572
09.86→ 713 6671 60 713 6492 50 580, 572
→08.86 713 6671 60 713 6492 60 580, 572

524 d [01]
(63kW)

03.86-12.87 713 6671 60 713 6492 60 580, 572

524 td [01]
(85kW)

09.83-12.87 713 6671 60 713 6492 50 580, 572
09.86→ 713 6671 60 713 6492 50 580, 572
→08.86 713 6671 60 713 6492 60 580, 572

525 e [01]; 525 i [01]
(90-110kW)

06.81-12.87 09.86→ 713 6671 60 713 6492 50 580, 572
→08.86 713 6671 60 713 6492 60 580, 572

528 i [01]; 533 i [01]; 535 i [01]; 535 i, 
M 535 i [01]; M5 [01]

(135-210kW)

06.81-12.87 713 6671 60 713 6492 60 580, 572

BMW

 

110



BMW
5 (E34)
518 g [03]; 518 i [03]

(83-85kW)
04.93-07.96 713 6671 80 713 6492 60 580, 572

518 i [01]
(85kW)

05.94-08.95 713 6671 80 713 6492 50 580, 572
713 6671 80 713 6492 50 580, 572

518 i [01]
(83kW)

09.89-04.94 →02.91 713 6671 70 713 6492 50 580, 572
→10.91 713 6671 70 713 6492 50 580, 572
03.91→ 713 6671 80 713 6492 50 580, 572
11.91→ 713 6671 80 713 6492 50 580, 572

520 i [01]
(95kW)

06.87-09.90 713 6671 70 713 6492 50 580, 572
713 6671 70 713 6492 50 580, 572

520 i [03]
(110kW)

07.91-07.96 713 6671 80 713 6492 60 580, 572

520 i 24V [01]
(110kW)

04.90-08.95 →02.91 713 6671 70 713 6492 50 580, 572
→10.91 713 6671 70 713 6492 50 580, 572
03.91→ 713 6671 80 713 6492 50 580, 572
11.91→ 713 6671 80 713 6492 50 580, 572

524 td [01]
(85kW)

03.88-08.91 713 6671 70 713 6492 50 580, 572
713 6671 70 713 6492 50 580, 572

525 i [01]
(125kW)

02.88-08.90 713 6671 70 713 6492 50 580, 572
713 6671 70 713 6492 50 580, 572

525 i [03]
(141kW)

07.91-07.96 713 6671 80 713 6492 60 580, 572

525 i 24V [01]
(141kW)

03.90-08.95 →02.91 713 6671 70 713 6492 50 580, 572
→10.91 713 6671 70 713 6492 50 580, 572
03.91→ 713 6671 80 713 6492 50 580, 572
11.91→ 713 6671 80 713 6492 50 580, 572

525 ix [03]
(141kW)

01.92-03.96 713 6492 60 572

525 iX 24V [01]
(141kW)

10.91-08.95 713 6492 50 572

525 td [01]
(85kW)

03.93-08.95 713 6671 80 713 6492 50 580, 572

525 td [03]; 525 tds [03]
(85-105kW)

12.91-07.96 713 6671 80 713 6492 60 580, 572

525 tds [01]
(105kW)

09.91-08.95 →10.91 713 6671 70 713 6492 50 580, 572
713 6671 80 713 6492 50 580, 572

11.91→ 713 6671 80 713 6492 50 580, 572
530 i [01]

(138kW)
01.88-04.90 713 6671 70 713 6492 60 580, 572

713 6671 70 713 6492 60 580, 572
530 i [03]; 530 i V8 [01]

(160kW)
09.92-07.96 713 6671 80 713 6492 60 580, 572

535 i [01]
(155kW)

11.87-02.93 →02.91 713 6671 70 713 6492 60 580, 572
→10.91 713 6671 70 713 6492 60 580, 572
03.91→ 713 6671 80 713 6492 60 580, 572
11.91→ 713 6671 80 713 6492 60 580, 572

540 i [03]
(210kW)

09.93-07.96 713 6671 80 713 6492 60 580, 572
713 6671 80 713 6494 10 580, 573
713 6672 20 713 6492 60 580, 572
713 6672 20 713 6494 10 580, 573

540 i V8 [01]
(210kW)

09.92-12.95 713 6670 70 713 6492 60 580, 572
713 6670 70 713 6494 10 580, 573
713 6671 80 713 6492 60 580, 572
713 6671 80 713 6494 10 580, 573
713 6672 20 713 6492 60 580, 572
713 6672 20 713 6494 10 580, 573

M5 [01]; M5 [03]
(250kW)

01.92-07.95 713 6671 70 713 6492 60 580, 572

M5 [01]
(232kW)

09.88-03.92 →11.91 713 6671 70 713 6492 60 580, 572

5 (E39)
520 d [01]; 520 d [03]; 520 i [01]; 520 i 
[03]; 523 i [01]; 523 i [03]; 525 d [01]; 
525 d [03]; 525 i [01]; 525 i [03]

(100-141kW)

09.95-05.04 713 6672 20 713 6494 10 580, 573

525 i [01]
(141kW)

09.00-06.03 713 6670 70 713 6494 10 580, 573
713 6670 70 713 6494 10 580, 573
713 6672 20 713 6494 10 580, 573
713 6672 20 713 6494 10 580, 573
713 6672 20 713 6494 10 580, 573
713 6672 20 713 6494 10 580, 573
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5 (E39)
525 td [01]; 525 tds [01]; 525 tds [03]; 
528 i [03]

(85-142kW)

01.96-05.04 713 6672 20 713 6494 10 580, 573

528 i [01]
(142kW)

09.95-08.00 713 6672 20 713 6494 10 580, 573
713 6672 20 713 6494 10 580, 573
713 6672 20 713 6494 10 580, 573
713 6672 20 713 6494 10 580, 573

530 d [01]; 530 d [03]; 530 i [01]; 530 i 
[03]

(135-170kW)

08.98-05.04 713 6672 20 713 6494 10 580, 573

530 i [01]
(170kW)

09.00-06.03 713 6670 70 713 6494 10 580, 573
713 6670 70 713 6494 10 580, 573
713 6672 20 713 6494 10 580, 573
713 6672 20 713 6494 10 580, 573
713 6672 20 713 6494 10 580, 573
713 6672 20 713 6494 10 580, 573

535 i [01]; 540 i [03]
(173-210kW)

06.96-12.03 713 6672 20 713 6494 10 580, 573

540 i [01]
(210-216kW)

03.96-06.03 713 6679 00 713 6494 10 583, 573

M5 [01]
(294kW)

10.98-06.03 713 6679 00 713 6494 10 583, 573
713 6679 00 713 6494 10 583, 573
713 6679 00 713 6494 10 583, 573
713 6679 00 713 6494 10 583, 573

5 (E60)
520 d [01]; 520 i [01]; 523 i [01]; 525 d 
[01]

(110-145kW)

07.03-03.10 M10 713 6670 70 713 6494 10 580, 573
M12 713 6670 70 713 6677 80 580, 582

525 d xDrive [01]
(145kW)

09.07-12.09 713 6677 90 713 6494 10 582, 573

525 i [01]
(137-160kW)

07.03-03.10 M10 713 6670 70 713 6494 10 580, 573
M12 713 6670 70 713 6677 80 580, 582

525 i xDrive [01]; 525 xd [01]; 525 xi 
[01]

(145-160kW)

04.05-03.10 713 6677 90 713 6494 10 582, 573

528 i [01]
(172kW)

03.07-12.09 M10 713 6670 70 713 6494 10 580, 573
M12 713 6670 70 713 6677 80 580, 582

528 i xDrive [01]
(172kW)

09.06-12.09 713 6677 90 713 6494 10 582, 573

530 d [01]
(155-173kW)

09.02-12.09 M10 713 6670 70 713 6494 10 580, 573
M12 713 6670 70 713 6677 80 580, 582

530 d xDrive [01]
(173kW)

09.07-12.09 713 6677 90 713 6494 10 582, 573

530 i [01]
(168-200kW)

12.01-03.10 M10 713 6670 70 713 6494 10 580, 573
M12 713 6670 70 713 6677 80 580, 582

530 i xDrive [01]; 530 xd [01]; 530 xi 
[01]

(170-200kW)

09.04-12.09 713 6677 90 713 6494 10 582, 573

535 d [01]; 535 i [01]
(200-225kW)

09.04-03.10 M10 713 6670 70 713 6494 10 580, 573
M12 713 6670 70 713 6677 80 580, 582

535 i xDrive [01]; 535 xi [01]
(224-225kW)

03.07-12.09 713 6677 90 713 6494 10 582, 573

540 i [01]; 545 i [01]
(220-242kW)

09.03-12.09 M10 713 6670 70 713 6494 10 580, 573
M12 713 6670 70 713 6677 80 580, 582

545 i [01]; 550 i [01]
(245-270kW)

09.03-12.09 713 6670 70 713 6494 10 580, 573
M10 713 6670 70 713 6494 10 580, 573
M12 713 6670 70 713 6677 80 580, 582

713 6670 70 713 6494 10 580, 573
M10 713 6670 70 713 6494 10 580, 573
M12 713 6670 70 713 6677 80 580, 582

550 i [01]
(261kW)

09.05-03.10 M10 713 6670 70 713 6494 10 580, 573
M12 713 6670 70 713 6677 80 580, 582

M5 [01]
(373kW)

09.04-12.09 713 6679 10 713 6679 20 583, 583

5 (E61)
520 d [03]; 520 i [03]; 523 i [03]

(110-140kW)
10.04-12.10 713 6670 70 713 6677 80 580, 582

523 i [03]
(140kW)

01.07-12.10 M10 713 6670 70 713 6494 10 580, 573
M12 713 6670 70 713 6677 80 580, 582

525 d [03]
(120-145kW)

03.04-05.10 713 6670 70 713 6677 80 580, 582
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5 (E61)
525 d xDrive [03]

(145kW)
09.08-05.10 713 6677 90 713 6677 80 582, 582

525 i [03]
(141-160kW)

06.04-12.10 713 6670 70 713 6677 80 580, 582

525 i xDrive [03]; 525 xd [03]; 525 xi 
[03]

(145-160kW)

07.05-12.10 713 6677 90 713 6677 80 582, 582

530 d [03]
(155kW)

03.04-05.10 M10 713 6670 70 713 6494 10 580, 573
M12 713 6670 70 713 6677 80 580, 582

530 d [03]
(160-173kW)

03.04-05.10 713 6670 70 713 6677 80 580, 582

530 d xDrive [03]
(173kW)

09.07-05.10 713 6677 90 713 6677 80 582, 582

530 i [03]
(200kW)

09.06-03.10 M10 713 6670 70 713 6494 10 580, 573
M12 713 6670 70 713 6677 80 580, 582

530 i [03]
(190-200kW)

09.04-12.10 713 6670 70 713 6677 80 580, 582

530 i xDrive [03]; 530 xd [03]; 530 xi 
[03]

(170-200kW)

02.05-05.10 713 6677 90 713 6677 80 582, 582

535 d [03]
(200-210kW)

09.04-12.10 713 6670 70 713 6677 80 580, 582

535 xi [03]
(224kW)

03.07-05.10 713 6677 90 713 6494 10 582, 573

545 i [03]; 550 i [03]
(245-270kW)

06.04-12.10 713 6670 70 713 6677 80 580, 582

M5 [03]
(373kW)

02.07-12.10 713 6679 10 713 6679 20 583, 583

5 (F10, F11)
518 d [01]; 518 d [03]; 520 d [01]; 520 d 
[03]

(100-155kW)

06.10-02.17 M12x1,25 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

520 d xDrive [01]; 520 d xDrive [03]
(100-155kW)

01.13-02.17 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 00 573, 573
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 00 574, 573

520 i [01]; 520 i [03]; 523 i [01]; 523 i 
[03]; 525 d [01]; 525 d [03]

(120-160kW)

06.09-02.17 M12x1,25 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

525 d xDrive [01]; 525 d xDrive [03]
(155-160kW)

09.11-02.17 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 00 573, 573
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 00 574, 573

528 i [01]; 528 i [03]
(160-190kW)

10.09-02.17 M12x1,25 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

528 i xDrive [01]; 528 i xDrive [03]
(180kW)

09.11-02.17 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 00 573, 573
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 00 574, 573

530 d [01]; 530 d [03]
(180-210kW)

01.10-02.17 M12x1,25 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

530 d xDrive [01]; 530 d xDrive [03]
(190-210kW)

03.11-02.17 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 00 573, 573
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 00 574, 573

530 i [01]; 530 i [03]; 535 d [01]; 535 d 
[03]

(190-230kW)

03.10-02.17 M12x1,25 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

535 d xDrive [01]; 535 d xDrive [03]
(230kW)

09.11-02.17 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 00 573, 573
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 00 574, 573

535 i [01]; 535 i [03]
(224-240kW)

01.09-02.17 M12x1,25 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

535 i xDrive [01]; 535 i xDrive [03]
(225-240kW)

03.11-02.17 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 00 573, 573
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 00 574, 573

550 i [01]; 550 i [03]
(298-332kW)

03.10-02.17 M12x1,25 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

550 i xDrive [01]
(298-332kW)

08.10-10.16 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 00 573, 573
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 00 574, 573

ActiveHybrid [01]
(225-250kW)

12.11-10.16 M12x1,25 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

M 550 d xDrive [01]; M 550 d xDrive 
[03]

(280kW)

03.12-02.17 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 00 573, 573
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 00 574, 573

5 (G30, G31)
518 d [03]; 520 d [01]; 520 d [03]; 520 d 
Mild-Hybrid [01]; 520 d Mild-Hybrid 
[03]

(100-140kW)

09.16- 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

520 d Mild-Hybrid xDrive [03]
(140kW)

11.19- 713 6496 80 713 6496 80 574, 574
713 6497 50 713 6496 80 574, 574
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5 (G30, G31)
520 d xDrive [01]; 520 d xDrive [03]

(120-140kW)
09.16-10.19 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

520 i [01]; 520 i [03]; 525 d [03]; 530 d 
[01]; 530 d [03]

(120-195kW)

09.16- 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

530 d xDrive [01]; 530 d xDrive [03]
(183-195kW)

09.16-06.20 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

530 e Plug-in-Hybrid [01]
(120-185kW)

03.17- 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

530 e Plug-in-Hybrid xDrive [01]
(120-185kW)

03.17- 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

530 i [01]; 530 i [03]
(185kW)

09.16-06.20 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

530 i xDrive [01]; 530 i xDrive [03]; 540 
d xDrive [03]

(183-235kW)

09.16-06.20 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

540 i [01]
(250-265kW)

09.16-06.20 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

540 i xDrive [01]; 540 i xDrive [03]; M5 
[01]; M 550 d xDrive [01]; M 550 d 
xDrive [03]; M 550 i xDrive [01]; M5 
Competition [01]

(250-460kW)

09.16- 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

5 GRAN TURISMO (F07)
520 d [02]; 528 i [02]; 530 d [02]

(100-190kW)
08.09-02.17 M12x1,25 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

530 d xDrive [02]
(180-190kW)

06.10-02.17 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 00 573, 573
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 00 574, 573

535 d [02]
(220-230kW)

03.10-02.17 M12x1,25 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

535 d xDrive [02]
(220-230kW)

03.10-02.17 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 00 573, 573
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 00 574, 573

535 i [02]
(225kW)

01.09-02.17 M12x1,25 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

535 i xDrive [02]
(224-225kW)

09.10-02.17 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 00 573, 573
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 00 574, 573

550 i [02]; 550 i xDrive [02]
(300-330kW)

08.09-02.17 M12x1,25 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

550 i xDrive [02]
(300-330kW)

06.10-02.17 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 00 573, 573
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 00 574, 573

5 Touring Van (G31)
520 d [03]

(140kW)
03.17- 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

520 d xDrive [03]
(140kW)

07.17- 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

520 i [03]; 530 d [03]
(135-195kW)

03.17- 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

530 d xDrive [03]
(195kW)

03.17- 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

530 i [03]
(185kW)

03.17- 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

530 i xDrive [03]; 540 d xDrive [03]; 
540 i xDrive [03]

(185-250kW)

03.17- 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

6 (E24)
628 CSi [04]

(135kW)
09.79-08.87 →05.82 713 6671 10 713 6492 10 580, 572

06.82→ 713 6671 60 713 6492 60 580, 572
630 CS [04]; 630 CSi [04]; 633 CSi [04]

(131-147kW)
10.75-12.81 →06.78 713 6671 00 713 6492 10 580, 572

07.78→ 713 6671 10 713 6492 10 580, 572
633 CSi [04]

(135kW)
09.81-12.84 713 6671 00 713 6492 10 580, 572

713 6671 10 713 6492 10 580, 572
633 CSi [04]

(132kW)
09.77-12.81 713 6671 10 713 6492 10 580, 572

633 CSi [04]
(145kW)

09.78-08.84 →05.82 713 6671 10 713 6492 10 580, 572
06.82→ 713 6671 60 713 6492 60 580, 572

635 CSi [04]
(136-155kW)

12.77-04.89 713 6671 60 713 6492 60 580, 572

635 CSi [04]
(160-162kW)

06.78-04.89 713 6671 10 713 6492 10 580, 572

M 635 CSi [04]
(191-210kW)

04.84-02.89 713 6671 60 713 6492 60 580, 572
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6 (E63, E64)
630 i [04]; 635 d [04]; 645 Ci [04]; 645 
Ci [05]

(190-245kW)

09.03-08.10 713 6670 70 713 6677 80 580, 582

650 i [04]
(270kW)

09.05-08.10 713 6670 70 713 6677 80 580, 582
713 6670 70 713 6677 80 580, 582

M [04]; M6 [05]
(373kW)

09.05-08.10 713 6679 10 713 6679 20 583, 583

6 (F06, F12, F13)
640 d [04]; 640 d [05]

(230kW)
09.11-10.18 M12x1,25 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

640 d xDrive [04]; 640 d xDrive [05]
(230kW)

03.12-10.18 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 00 573, 573
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 00 574, 573

640 i [04]; 640 i [05]
(235kW)

07.11-10.18 M12x1,25 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

640 i xDrive [04]; 640 i xDrive [05]
(235kW)

03.13-10.18 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 00 573, 573
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 00 574, 573

650 i [04]
(330kW)

07.12-10.18 09.14→; M12x1,25 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

650 i [04]; 650 i [05]
(298-332kW)

12.10-10.18 M12x1,25 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

650 i xDrive [04]
(300kW)

09.11-02.15 713 6495 20 713 6495 00 573, 573
713 6495 20 713 6495 00 573, 573

M12x1,5 713 6495 20 713 6495 00 573, 573
M12x1,5 713 6495 20 713 6495 00 573, 573
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 00 574, 573
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 00 574, 573

650 i xDrive [04]; 650 i xDrive [05]
(298-332kW)

09.11-10.18 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 00 573, 573
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 00 574, 573

M6 [04]; M6 [05]; M6 Competition 
[04]; M6 Competition [05]

(412-441kW)

03.12-10.18 M12x1,25 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

6 Gran Turismo (G32)
620 d [02]

(120-140kW)
07.18-06.20 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

620 d xDrive [02]
(120-140kW)

07.18-06.20 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

630 d [02]
(155-195kW)

06.17-06.20 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

630 d xDrive [02]
(155-195kW)

06.17-06.20 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

630 i [02]
(183-190kW)

06.17-06.20 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

630 i xDrive [02]; 640 d xDrive [02]
(190-235kW)

11.17- 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

640 i [02]
(250-265kW)

06.17-06.20 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

640 i xDrive [02]
(250-265kW)

06.17-06.20 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

7 (E23)
725 i [01]

(110kW)
07.77-06.86 →08.81 713 6671 10 713 6492 10 580, 572

09.81→ 713 6671 10 713 6492 60 580, 572
728 [01]

(125kW)
05.77-08.79 713 6671 10 713 6492 10 580, 572

728 i [01]
(135kW)

09.77-08.86 →08.81 713 6671 10 713 6492 10 580, 572
09.81→ 713 6671 10 713 6492 60 580, 572

730 [01]
(135kW)

05.77-08.79 713 6671 10 713 6492 10 580, 572

732 i [01]
(145kW)

09.79-08.86 →08.81 713 6671 10 713 6492 10 580, 572
09.81→ 713 6671 10 713 6492 60 580, 572

733 i [01]
(132-145kW)

05.77-08.86 713 6671 10 713 6492 10 580, 572

735 i [01]; 745 i [01]
(136-185kW)

09.79-04.88 713 6671 10 713 6492 60 580, 572

745 i [01]
(185kW)

04.80-04.83 →08.81 713 6671 10 713 6492 10 580, 572
09.81→ 713 6671 10 713 6492 60 580, 572

7 (E32)
730 i,iL [01]

(145kW)
03.85-01.89 713 6671 70 713 6492 60 580, 572

713 6671 70 713 6492 60 580, 572
730 i,iL [01]

(138kW)
03.87-03.94 →11.91; 713 6671 70 713 6492 60 580, 572

; →02.92 713 6671 70 713 6492 60 580, 572
11.91→; 713 6671 80 713 6492 60 580, 572

; 02.92→ 713 6671 80 713 6492 60 580, 572
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7 (E32)
730 i,iL V8 [01]

(160kW)
04.92-09.94 713 6671 80 713 6492 60 580, 572

735 i,iL [01]
(162kW)

07.86-01.89 713 6671 70 713 6492 60 580, 572

735 i,iL [01]
(155kW)

06.86-07.92 →11.91; 713 6671 70 713 6492 60 580, 572
; →02.92 713 6671 70 713 6492 60 580, 572

11.91→; 713 6671 80 713 6492 60 580, 572
; 02.92→ 713 6671 80 713 6492 60 580, 572

740 i,iL V8 [01]
(210kW)

05.92-03.94 713 6671 80 713 6492 60 580, 572

750 i,iL V12 [01]
(220kW)

09.87-09.94 →11.91; 713 6671 70 713 6492 60 580, 572
; →02.92 713 6671 70 713 6492 60 580, 572

11.91→; 713 6671 80 713 6492 60 580, 572
; 02.92→ 713 6671 80 713 6492 60 580, 572

7 (E38)
725 tds [01]; 728 i, iL [01]

(105-142kW)
08.95-11.01 713 6671 90 713 6492 80 580, 572

728i X [01]
(142kW)

11.95-09.01 713 6492 80 572

730 d [01]; 730 i, iL [01]; 735 i, iL [01]; 
740 d [01]

(135-180kW)

03.94-11.01 713 6671 90 713 6492 80 580, 572

740 i, iL [01]; 750 i, iL [01]
(210-240kW)

03.94-07.01 713 6671 90 713 6492 80 580, 572
713 6671 90 713 6492 80 580, 572

750 i, iL [01]
(243kW)

09.98-07.01 713 6671 90 713 6492 80 580, 572

7 (E65, E66)
730 d [01]; 730 i, Li [01]; 730 Ld [01]; 
735 i [01]; 735 i, Li [01]; 740 d [01]; 740 
i, Li [01]; 745 d [01]; 745 i [01]; 745 i, Li 
[01]; 750 i, Li [01]; 760 i [01]

(150-320kW)

07.01-12.09 713 6677 70 713 6677 80 582, 582

760 i, Li [01]
(327kW)

01.03-08.08 713 6677 70 713 6677 80 582, 582
713 6677 70 713 6677 80 582, 582
713 6677 70 713 6677 80 582, 582
713 6677 70 713 6677 80 582, 582

7 (F01, F02, F03, F04)
730 d [01]

(155-190kW)
02.08-05.15 M12x1,25 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

730 d xDrive [01]
(155kW)

11.11-05.15 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 00 573, 573

730 d xDrive [01]
(190kW)

11.11-05.15 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 00 573, 573
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 00 574, 573

730 i, Li [01]; 740 d [01]
(190-230kW)

09.09-06.15 M12x1,25 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

740 d xDrive [01]
(225-230kW)

09.10-06.15 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 00 573, 573
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 00 574, 573

740 i, Li [01]
(224kW)

09.10-12.15 09.14→; M12x1,25 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

740 i, Li [01]
(235-240kW)

09.08-12.15 M12x1,25 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

740 i, Li xDrive [01]; 750 d xDrive [01]
(235-280kW)

07.12-12.15 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 00 573, 573
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 00 574, 573

750 i [01]
(331kW)

09.12-06.15 09.14→; M12x1,25 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

750 i, Li [01]
(300-330kW)

09.08-06.15 M12x1,25 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

750 i, Li xDrive [01]
(300-330kW)

09.09-06.15 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 00 573, 573
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 00 574, 573

750 Li [01]
(298kW)

09.08-08.15 09.14→; M12x1,25 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

750 Li xDrive [01]
(300kW)

07.13-06.15 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 00 573, 573

760 i, Li [01]; ActiveHybrid 7 [01]
(235-400kW)

09.09-12.15 M12x1,25 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

7 (G11, G12)
725 d, Ld [01]; 730 d [01]

(155-195kW)
07.15-06.20 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

730 d, Ld xDrive [01]; 730 d xDrive [01]
(155-195kW)

09.15-06.20 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

730 i [01]; 730 i, Li [01]
(183-195kW)

11.15- 713 6497 50 713 6496 80 574, 574
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7 (G11, G12)
740 d, Ld xDrive [01]

(235kW)
11.15-06.20 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

740 e, Le [01]; 740 i, Li [01]
(190-250kW)

07.15- 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

740 Le xDrive [01]; 740 Li xDrive [01]
(190-250kW)

03.16- 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

745 e, Le Plug-in-Hybrid [01]
(210-290kW)

03.19- 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

745 Le Plug-in-Hybrid xDrive [01]; 
750 d, Ld xDrive [01]

(210-294kW)

07.16- 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

750 i, Li [01]
(330kW)

11.15-02.19 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

750 i, Li xDrive [01]; 750 Li xDrive [01]; 
M 760 i, Li xDrive [01]; M 760 Li 
xDrive [01]

(330-448kW)

09.15- 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

8 (E31)
840 Ci [04]; 840 i [04]; 850 Ci [04]

(210-240kW)
03.93-12.99 713 6671 80 713 6492 80 580, 572

850 CSi [04]
(277kW)

09.93-12.95 713 6492 80 572

850 CSi [04]
(280kW)

11.92-12.96 713 6492 80 572
713 6492 80 572

850 i,Ci [04]
(220kW)

01.90-08.94 ; →03.92 713 6671 70 713 6492 80 580, 572
; →04.92 713 6671 70 713 6492 80 580, 572
; 03.92→ 713 6671 80 713 6492 80 580, 572
; 04.92→ 713 6671 80 713 6492 80 580, 572

8 Cabriolet (G14, F91) / 8 Coupe (G15, F92)
840 d xDrive [04]; 840 d xDrive [05]

(235kW)
07.18-10.20 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

840 i [05]
(250kW)

07.19- 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

840 i xDrive [05]
(250kW)

07.19- 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

M8 [05]
(441kW)

07.19- 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

M 850 i xDrive [04]; M 850 i xDrive 
[05]

(390kW)

10.18- 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

M8 Competition [05]
(460kW)

07.19- 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

8 Gran Coupe (G16, F93)
840 d xDrive [04]

(235kW)
07.19-10.20 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

840 i [04]
(250kW)

07.19- 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

840 i xDrive [04]
(250kW)

07.19- 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

M8 [04]
(441kW)

11.19- 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

M 850 i xDrive [04]
(390kW)

07.19- 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

M8 Competition [04]
(460kW)

11.19- 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

1500-2000 (115, 116, 118, 121)
1500 [01]

(59kW)
10.62-07.66 713 6491 20 713 6492 00 572, 572

1600 [01]
(61-71kW)

09.63-12.71 11.67→ 713 6491 20 713 6492 00 572, 572

1800 [01]
(66kW)

08.63-09.69 01.66→; 1272610→ 713 6671 00 580

1800 [01]
(66-76kW)

09.65-12.71 713 6671 00 580

1800 Ti [01]
(81kW)

10.63-04.68 01.66→; 1417851→ 713 6671 00 580

1800 Ti (TISA) [01]; 2000 [01]; 2000 Ti 
[01]; 2000 Ti / Tilux [01]; 2000 Tii [01]

(66-101kW)

10.63-11.72 713 6671 00 580

1502-2002 Touring (E6)
1600 [03]; 1802 [03]; 2002 [03]

(63-74kW)
05.71-07.75 713 6491 20 713 6492 00 572, 572

2002 Tii [03]
(96kW)

01.71-07.75 713 6671 00 713 6492 00 580, 572

BMW
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BMW
1600 GT Coupe
1.6 [04]

(77kW)
10.67-05.69 713 6491 20 713 6492 00 572, 572

2000 Coupe (120)
C/CA [04]; CS [04]

(74-99kW)
10.65-06.70 713 6671 00 713 6492 10 580, 572

2500-3.3 (E3)
2.8 L [01]; 2500 [01]; 2800 [01]; 3.0 L 
[01]; 3.0 S [01]; 3.0 Si [01]; 3.2 Li [01]; 
3.3 L [01]

(110-147kW)

10.68-04.77 713 6671 00 713 6492 10 580, 572

i3
Electric [02]; Range Extender [02]; s 
Electric [02]; s Range Extender [02]

(75-135kW)

08.13- 713 6496 50 713 6496 10 574, 574

i8
hybrid [04]

(170-275kW)
03.14-06.20 713 6496 10 574

713 6496 10 574

i8 Roadster (I15)
hybrid [05]

(170-275kW)
03.18-06.20 713 6496 10 574

713 6496 10 574

V8 Coupe (502)
2.6 [04]; 2600 [04]; 3.1 [04]; 3.1 Super 
[04]; 3200 CS [04]; 3200 L [04]; 3200 S 
[04]

(81-118kW)

10.58-07.66 713 6671 00 713 6492 10 580, 572

X1 (E84)
sDrive 16 d [03]; sDrive 16 i [03]; 
sDrive 18 d [03]; sDrive 18 i [03]; 
sDrive 20 d [03]; sDrive 20 i [03]; 
sDrive 20 i Flex [03]; sDrive 28 i [03]

(85-180kW)

03.09-06.15 713 6494 90 713 6494 80 573, 573

xDrive 18 d [03]; xDrive 20 d [03]; 
xDrive 20 i [03]; xDrive 23 d [03]; 
xDrive 25 d [03]; xDrive 25 i [03]; 
xDrive 28 i [03]; xDrive 28 i Flex [03]; 
xDrive 35 i [03]

(100-225kW)

03.09-06.15 1,25 713 6497 20 713 6494 80 574, 573

X1 (F48) / X1 Van (F48)
sDrive 16 d [03]; sDrive 18 d [03]; 
sDrive 18 i [03]; sDrive 20 d [03]; 
sDrive 20 i [03]; sDrive 28 i [03]

(85-170kW)

11.14- 713 6496 10 713 6496 40 574, 574

xDrive 18 d [03]; xDrive 20 d [03]; 
xDrive 20 i [03]; xDrive 25 d [03]; 
xDrive 25 e Plug-in-Hybrid [03]; 
xDrive 25 i [03]; xDrive 25 i ActiveF-
lex [03]

(92-170kW)

11.14- 713 6496 10 713 6496 60 574, 574

X2 (F39)
M35 i; sDrive 16 d; sDrive 18 d; 
sDrive 18 i; sDrive 18 i ActiveFlex; 
sDrive 20 d; sDrive 20 i; sDrive 20 i 
ActiveFlex; sDrive 28 i; xDrive 18 d; 
xDrive 20 d; xDrive 20 i; xDrive 25 d; 
xDrive 28 i

(85-225kW)

11.17- 713 6496 10 713 6496 60 574, 574

X3 (E83)
2.0 d; 2.0 i; 2.0 sd; 2.5 i; 2.5 si; 2.5 si 
xDrive; 3.0 d; 3.0 i

(110-168kW)

01.04-08.08 713 6677 90 713 6492 80 582, 572

3.0 i xDrive
(170kW)

09.03-07.06 713 6677 90 713 6492 80 582, 572
713 6677 90 713 6492 80 582, 572

3.0 sd; 3.0 si; xDrive 18 d; xDrive 20 d; 
xDrive 20 i; xDrive 25 i; xDrive 30 d; 
xDrive 30 i

(100-210kW)

08.06-12.11 713 6677 90 713 6492 80 582, 572

xDrive 30 i
(160-200kW)

08.06-08.10 713 6677 90 713 6492 80 582, 572
713 6677 90 713 6492 80 582, 572

xDrive 35 d
(210kW)

09.08-08.11 713 6677 90 713 6492 80 582, 572

X3 (F25)
sDrive 18 d; sDrive 20 i; sDrive 28 i

(100-180kW)
10.12-08.17 M12x1,25 713 6496 00 713 6495 70 574, 574

BMW
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BMW
X3 (F25)
xDrive 20 d

(120-140kW)
09.10-08.17 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 70 573, 574

M12x1,25 713 6496 30 713 6495 70 574, 574
xDrive 20 i

(135kW)
10.11-08.17 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 70 573, 574

M12x1,5 713 6495 20 713 6495 70 573, 574
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 70 574, 574
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 70 574, 574

xDrive 28 d; xDrive 28 i
(134-190kW)

01.11-12.16 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 70 573, 574
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 70 574, 574

xDrive 28 i
(180kW)

04.12-08.17 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 70 573, 574
M12x1,5 713 6495 20 713 6495 70 573, 574
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 70 574, 574
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 70 574, 574

xDrive 30 d; xDrive 35 d
(155-230kW)

04.11-08.17 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 70 573, 574
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 70 574, 574

xDrive 35 i
(225kW)

09.10-08.17 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 70 573, 574
M12x1,5 713 6495 20 713 6495 70 573, 574
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 70 574, 574
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 70 574, 574

X3 (G01, F97) / X3 Van (G01)
M; M Competition

(353-375kW)
03.19- 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

sDrive 18 d; sDrive 18 d [03]; sDrive 
20 i; sDrive 20 i 1.6; sDrive 30 i

(100-185kW)

12.17- 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

xDrive 20 d; xDrive 20 d [03]; xDrive 
20 d Mild-Hybrid; xDrive 20 i; xDrive 
25 d; xDrive 30d; xDrive 30 d [03]; 
xDrive 30 e Plug-in-Hybrid; xDrive 30 
e Pug-in-Hybrid; xDrive 30 i; xDrive 
M40 d; xDrive M40 i

(120-285kW)

08.17- 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

X4 (F26)
M 40 i; xDrive 20 d; xDrive 20 i; 
xDrive 28 i

(120-265kW)

04.14-03.18 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 70 573, 574
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 70 574, 574

xDrive 28 i
(180kW)

04.14-03.18 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 70 573, 574
M12x1,5 713 6495 20 713 6495 70 573, 574
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 70 574, 574
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 70 574, 574

xDrive 30 d; xDrive 35 d; xDrive 35 i
(155-230kW)

04.14-03.18 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 70 573, 574
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 70 574, 574

xDrive 35 i
(225kW)

04.14-03.18 M12x1,5 713 6495 20 713 6495 70 573, 574
M12x1,5 713 6495 20 713 6495 70 573, 574
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 70 574, 574
M12x1,25 713 6496 30 713 6495 70 574, 574

X4 (G02, F98)
M; M40 d xDrive; M40 i xDrive; M 
Competition; xDrive 20 d; xDrive 20 d 
Mild-Hybrid; xDrive 20 i; xDrive 25 d; 
xDrive 30 d; xDrive 30 i

(120-375kW)

04.18- 713 6496 80 713 6496 80 574, 574

X5 (E53)
3.0 d; 3.0 i

(135-168kW)
06.00-12.06 713 6677 90 713 6677 80 582, 582

3.0 i; 4.4 i
(170-235kW)

01.00-10.06 713 6677 90 713 6677 80 582, 582
713 6677 90 713 6677 80 582, 582

4.6 is; 4.8 is
(255-265kW)

10.01-09.06 713 6677 90 713 6677 80 582, 582

X5 (E70)
3.0 3.0d; 3.0 d; 3.0 sd; 3.0 si; 4.8 i 
xDrive; M; M 50 d; xDrive 30 d; 
xDrive 30 i; xDrive 35 d; xDrive 35 i; 
xDrive 40 d; xDrive 40 i; xDrive 48 i; 
xDrive 50 i

(155-414kW)

10.06-07.13 1,25 713 6497 00 713 6494 60 574, 573

X5 (F15)
M

(423kW)
12.14-07.18 1,25 713 6497 00 713 6494 60 574, 573

M 50 d
(280kW)

12.13-07.18 1,25 713 6497 00 713 6494 60 574, 573
1,25 713 6497 00 713 6495 00 574, 573
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X5 (F15)
sDrive 25 d; sDrive 35 i

(155-225kW)
08.13-07.18 713 6494 60 573

xDrive 25 d; xDrive 28 i; xDrive 30 d
(155-210kW)

08.13-07.18 1,25 713 6497 00 713 6494 60 574, 573

xDrive 30 d
(190kW)

08.13-07.18 1,25 713 6497 00 713 6494 60 574, 573
1,25 713 6497 00 713 6495 00 574, 573

xDrive 35 i; xDrive 40 d; xDrive 40e; 
xDrive 50 i

(155-332kW)

08.13-07.18 1,25 713 6497 00 713 6494 60 574, 573

X6 (E71, E72)
ActiveHybrid; ActiveHybrid xDrive; 
M; M 50 d; xDrive 30 d; xDrive 35 d; 
xDrive 35 i; xDrive 40 d; xDrive 50 i

(155-414kW)

06.07-07.14 1,25 713 6497 00 713 6494 60 574, 573

X6 (F16)
M; M 50 d

(280-423kW)
08.14-07.19 1,25 713 6497 00 713 6494 60 574, 573

sDrive 35 i
(225kW)

08.14-07.19 713 6494 60 573

xDrive 28 i; xDrive 30 d; xDrive 35 i; 
xDrive 40 d; xDrive 50 i

(155-330kW)

08.14-07.19 1,25 713 6497 00 713 6494 60 574, 573

Z1
2.5 [05]

(125kW)
06.88-06.91 →09.90 713 6671 40 713 6493 00 580, 572

09.90→ 713 6671 40 713 6672 30 580, 580

Z3 (E36)
1.8 i [05]; 1.9 i [05]

(85-103kW)
10.95-03.99 713 6670 60 713 6493 30 580, 573

1.9 i [05]
(85kW)

01.99-01.03 713 6670 60 713 6672 30 580, 580

1.9 i [05]
(87kW)

07.98-01.03 →03.99 713 6670 60 713 6493 30 580, 573
04.99→ 713 6670 60 713 6672 30 580, 580

2.0 i [05]; 2.2 i [05]; 2.5 [05]; 2.5 i [05]; 
2.8 i [04]; 2.8 i [05]; 3.0 i [05]

(110-170kW)

01.96-01.03 713 6670 60 713 6672 30 580, 580

3.0 i [04]
(170kW)

06.00-06.03 713 6670 60 713 6672 30 580, 580
713 6670 60 713 6672 30 580, 580
713 6670 60 713 6672 30 580, 580
713 6670 60 713 6672 30 580, 580

3.2 i [05]; M [04]
(235kW)

09.00-12.02 713 6670 60 713 6672 30 580, 580

M [04]
(236kW)

02.98-06.01 713 6670 60 713 6492 80 580, 572
713 6670 60 713 6492 80 580, 572

M [04]; M 3.2 [05]
(236-239kW)

01.97-06.03 713 6670 60 713 6492 80 580, 572

M 3.2 [04]; M 3.2 [05]
(176-179kW)

02.98-06.00 713 6670 60 713 6672 30 580, 580

Z4 (E85, E86)
2.0 i [05]; 2.2 i [05]; 2.5 i [04]; 2.5 i [05]; 
2.5 si [05]

(110-160kW)

12.02-02.09 713 6670 60 713 6493 00 580, 572

3.0 i [05]; 3.0 si [04]
(170-195kW)

12.02-08.08 713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 00 580, 572
713 6670 60 713 6493 00 580, 572

3.0 si [04]; 3.0 si [05]; 3.2 [05]; M [04]; 
M [05]

(160-252kW)

09.05-01.09 713 6670 60 713 6493 00 580, 572

Z4 (E89)
sDrive 18 i [05]; sDrive 20 i [05]

(115-135kW)
09.11-08.16 713 6493 80 713 6493 90 573, 573

sDrive 23 i [05]
(150kW)

03.09-08.11 713 6493 80 713 6493 90 573, 573
713 6493 80 713 6493 90 573, 573

sDrive 28 i [05]; sDrive 30 i [05]
(180-195kW)

02.09-08.16 713 6493 80 713 6493 90 573, 573

sDrive 35 i [05]
(224kW)

02.09-08.16 713 6670 60 713 6493 00 580, 572

sDrive 35 i [05]
(225kW)

02.09-08.16 713 6493 80 713 6493 90 573, 573
713 6493 80 713 6493 90 573, 573

sDrive 35 is [05]
(250kW)

03.10-08.16 713 6493 80 713 6493 90 573, 573
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Z4 Roadster (G29)
M40 i [05]; sDrive 20 i [05]; sDrive 30 i 
[05]

(120-285kW)

11.18- 713 6497 50 713 6496 80 574, 574

Z8 (E52)
4.9 [05]

(294kW)
01.00-12.03 713 6679 00 713 6492 80 583, 572

BMW (BRILLIANCE)
1 SERIES (F52)
118 i [01]; 120 i [01]; 125 i [01]

(100-170kW)
01.17- 713 6496 10 713 6496 40 574, 574

2 SERIES Active Tourer (F45)
218 i; 220 i

(100-141kW)
03.16- 713 6496 10 713 6496 40 574, 574

3 SERIES (E46)
318 i [01]

(105kW)
06.04-06.05 713 6670 60 713 6493 90 580, 573

325 i [01]
(141kW)

07.03-06.05 713 6670 60 713 6493 00 580, 572

3 SERIES (E90)
318 i [01]; 320 i [01]

(100-115kW)
12.07-09.12 713 6493 80 573

320 i [01]; 325 i [01]
(110-160kW)

01.05-09.12 713 6493 80 713 6493 90 573, 573

3 SERIES (F30, F35)
316 i [01]; 316 Li [01]; 318 i [01]; 318 Li 
[01]; 320 i [01]; 320 Li [01]

(100-135kW)

07.12- 713 6495 40 713 6495 80 574, 574

320 Li xDrive [01]
(135kW)

01.17- 713 6495 80 574

328 i [01]
(180kW)

07.12- 713 6495 40 713 6495 80 574, 574

328 i xDrive [01]
(180kW)

05.14- 713 6495 80 574

328 Li [01]
(180kW)

07.12- 713 6495 40 713 6495 80 574, 574

328 Li xDrive [01]
(180kW)

05.14- 713 6495 80 574

330 i [01]; 330 Li [01]
(185kW)

09.16- 713 6495 40 713 6495 80 574, 574

330 Li xDrive [01]
(185kW)

01.17- 713 6495 80 574

335 Li [01]
(225kW)

07.12- 713 6495 40 713 6495 80 574, 574

5 SERIES (E60)
520 i [01]

(127kW)
05.04-12.06 713 6670 70 713 6494 10 580, 573

713 6672 20 713 6494 10 580, 573
520 Li [01]

(115kW)
06.09-09.10 713 6670 70 713 6494 10 580, 573

523 i [01]
(130kW)

03.05-12.07 713 6670 70 713 6494 10 580, 573
713 6672 20 713 6494 10 580, 573

523 Li [01]; 525 i [01]
(120-160kW)

01.05-12.10 713 6670 70 713 6494 10 580, 573

525 i [01]
(141kW)

04.04-02.06 713 6670 70 713 6494 10 580, 573
M12 713 6670 70 713 6677 80 580, 582

525 Li [01]
(160kW)

11.06-04.10 713 6670 70 713 6494 10 580, 573

530 i [01]
(170kW)

10.03-06.05 713 6670 70 713 6494 10 580, 573
713 6672 20 713 6494 10 580, 573

530 Li [01]
(190kW)

11.06-05.10 713 6670 70 713 6494 10 580, 573

5 SERIES (F10, F18)
520 Li [01]; 523 Li [01]; 525 Li [01]; 528 
Li [01]

(130-190kW)

08.10-05.17 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

528 Li xDrive [01]
(180kW)

05.14-05.17 713 6495 00 573

530 Le Hybrid [01]; 530 Li [01]; 535 Li 
[01]

(160-225kW)

08.10-05.17 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

5 SERIES (G38)
530 Li xDrive [01]

(185kW)
06.17- 713 6496 80 574

BMW (BRILLIANCE)
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BMW (BRILLIANCE)
X1 (E84)
sDrive18 i [03]; sDrive 20 i [03]

(110-135kW)
03.12- 713 6493 80 573

xDrive 20 i [03]
(135kW)

03.12- 1.25 713 6497 20 713 6494 80 574, 573

xDrive 28 i [03]
(180kW)

03.12- 1,25 713 6497 20 713 6494 80 574, 573

X1 (F49)
sDrive18 Li [03]; sDrive 20 Li [03]

(100-141kW)
05.16- 713 6496 10 713 6496 40 574, 574

xDrive 20 Li [03]; xDrive25 Le [03]; 
xDrive 25 Li [03]

(100-170kW)

05.16- 713 6496 10 713 6496 60 574, 574

BUICK
ENCORE SUV
1.4 AWD

(103-114kW)
09.12- 713 6449 70 713 6449 70 571, 571

1.4
(103-114kW)

09.12- 713 6449 70 713 6451 30 571, 572

BUICK (SGM)
VELITE 5 (SR1)
1.5 EREV [01]

(135kW)
04.17-12.19 713 6452 00 713 6452 10 572, 572

VERANO Stufenheck (CP5)
1.5 [01]; 1.5 T [01]

(87-124kW)
06.15- 713 6452 00 713 6452 10 572, 572

CHEVROLET
AGILE
1.4 Flex [02]

(75kW)
10.09- 713 6445 10 570

AVEO (T200)
1.2 [02]; 1.2 LPG [02]; 1.4 [01]; 1.4 [02]; 
1.4 16V [02]; 1.5 [01]; 1.5 [02]; 1.6 [01]; 
1.6 [02]

(53-77kW)

05.03-12.08 713 6446 60 713 6448 00 570, 570
713 6446 70 713 6448 00 570, 570

AVEO (T250, T255)
1.2 [01]; 1.2 [02]; 1.2 LPG [01]; 1.2 LPG 
[02]; 1.4 [01]; 1.4 [02]; 1.4 16V [02]; 1.4 
CNG [01]; 1.5 [01]; 1.6 [01]; 1.6 [02]; 
1.6 Flexfuel [01]

(53-81kW)

03.05- 713 6446 60 713 6448 00 570, 570
713 6446 70 713 6448 00 570, 570

AVEO (T300)
1.2 [01]

(51-63kW)
03.11- 5; 15 "; →12.15 713 6449 70 713 6451 30 571, 572

1.2 LPG [01]
(63kW)

11.12-12.15 5; 15 " 713 6449 70 713 6451 30 571, 572

1.3 D [01]; 1.4 [01]; 1.4 [02]; 1.4 Turbo 
[02]

(55-103kW)

03.11- 5; 15 "; →12.15 713 6449 70 713 6451 30 571, 572

1.4 [01]
(103kW)

09.11- 5; 15 " 713 6449 70 713 6451 30 571, 572

1.6 [02]
(88kW)

06.11- 5; 15 " 713 6451 30 572

1.6 Flex [02]; 1.6 Flexfuel [01]
(88kW)

06.12- 713 6451 30 572
5; 15 " 713 6451 30 572

1.6 [01]
(85kW)

03.11- 5; 15 "; →12.15 713 6449 70 713 6451 30 571, 572

1.8 [02]; 1.8 Flexfuel [02]
(101-103kW)

09.11- 5; 15 " 713 6449 70 713 6451 30 571, 572

BOLT
EV [02]

(150kW)
08.16- 713 6452 10 572

CAPTIVA (C100, C140)
2.0 D; 2.0 D 4WD

(120kW)
01.11- 713 6449 00 571

2.0 D; 2.0 D 4WD; 2.2 D; 2.2 D 4WD; 
2.4; 2.4 4WD; 2.4 LPG; 2.4 LPG 4WD; 
3.0 4WD

(93-190kW)

06.06- 713 6448 90 713 6449 00 571, 571

3.0 4WD
(186kW)

01.12- 713 6449 00 571

3.2 4WD; 3.6 4WD
(169-189kW)

06.06- 713 6448 90 713 6449 00 571, 571

BUICK

 

122



CHEVROLET
CELTA
1.0 Life Flexpower (08, 48) [02]

(57kW)
01.09-12.14 713 6445 10 570

CELTA
1.0 Life Flexpower (08, 48) [02]

(52kW)
06.05-12.08 01/06/2005→ 713 6445 10 570

1.0 LS (08, 48) [02]
(52kW)

08.02- 713 6445 10 570

1.4 Super (08, 48) [02]
(63kW)

06.03-12.06 →30/12/2006 713 6445 10 570

CLASSIC
1.0 Life Flexpower (19) [01]

(57kW)
12.08-12.16 01/12/2008→ 713 6445 10 570

1.0 VHC (19) [01]; 1.0 VHC Flex (19) 
[01]

(52-53kW)

01.03-12.08 713 6445 10 570

COBALT
1.5 [01]

(77kW)
01.13- 713 6449 70 571

CORSA Kombi / CORSA Pick-up
1.0 Super MPFI (35) [03]

(50kW)
04.99-07.03 713 6445 10 570

1.6 (80) [06]
(68kW)

08.94-07.02 01/01/1996→ 713 6445 10 570

1.6 (80) [06]; 1.6 GLS (35) [03]
(58-68kW)

05.95-07.02 713 6445 10 570

CORSA Schrägheck / CORSA Stufenheck
1.0 (08, 68, 73, 78) [02]; 1.0 (08, 68) 
[02]; 1.0 16V (08, 68, 73, 78) [02]; 1.0 
Super Flex (19) [01]

(37-53kW)

03.94-11.08 713 6445 10 570

1.4 GLS (08, 68, 73, 78) [02]
(44kW)

08.94-07.97 →30/12/1996 713 6445 10 570

1.6 GLS (08, 68) [02]
(68kW)

08.94-07.02 01/01/1996→ 713 6445 10 570

1.6 GSI 16V SFI (08) [02]
(80kW)

08.94-07.97 713 6445 10 570

CORSA Stufenheck
1.0 (19) [01]

(44kW)
03.94-07.00 713 6445 10 570

1.0 (19, 98) [01]
(50kW)

08.97-07.02 01/04/1999→ 713 6445 10 570

1.0 Ethanol (19) [01]
(47kW)

08.99-07.02 01/03/2000→ 713 6445 10 570

1.6 GLS (19) [01]; 1.6 GLS 16V [01]
(68-78kW)

08.94-07.02 713 6445 10 570

CRUZE (J300)
1.4 [01]; 1.6 [01]; 1.7 D [01]; 1.7 TD 
[01]; 1.8 [01]; 1.8 LPG [01]

(74-104kW)

05.09- Ø 276 mm 713 6449 10 571
Ø 300 mm, Ø 321 mm 713 6449 20 571
Ø 268 mm 713 6451 40 572
Ø 292 mm 713 6451 50 572

1.8 Flex [01]
(106kW)

10.11-12.16 Ø 276 mm 713 6449 10 571
Ø 300 mm, Ø 321 mm 713 6449 20 571

C0######→; Ø 268 mm 713 6451 40 572
C0######→; Ø 292 mm 713 6451 50 572

2.0 CDI [01]; 2.0 VCDi [01]
(92-122kW)

05.09- Ø 276 mm 713 6449 10 571
Ø 300 mm, Ø 321 mm 713 6449 20 571
Ø 268 mm 713 6451 40 572
Ø 292 mm 713 6451 50 572

CRUZE (J305, J308)
1.4 [02]; 1.4 [03]; 1.6 [02]; 1.6 [03]; 1.7 
D [02]; 1.7 TD [02]; 1.7 TD [03]; 1.8 
[02]; 1.8 [03]; 1.8 LPG [02]

(74-104kW)

06.11- Ø 276 mm 713 6449 10 571
Ø 300 mm, Ø 321 mm 713 6449 20 571
Ø 268 mm 713 6451 40 572
Ø 292 mm 713 6451 50 572

1.8 Flex [02]
(106kW)

10.11-12.16 713 6449 10 571
Ø 115 mm 713 6449 20 571

C0######→; Ø 268 mm 713 6451 40 572
C0######→; Ø 292 mm 713 6451 50 572

2.0 CDI [02]; 2.0 TD [03]
(120kW)

06.11- Ø 276 mm 713 6449 10 571
Ø 300 mm, Ø 321 mm 713 6449 20 571
Ø 268 mm 713 6451 40 572
Ø 292 mm 713 6451 50 572

CHEVROLET
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CHEVROLET
CRUZE Schrägheck / CRUZE Stufenheck
1.4 [01]; 1.4 [02]; 1.4 Flex [01]; CDTi 
[01]

(99-114kW)

11.15- 713 6452 00 713 6452 10 572, 572

EPICA (KL1_)
2.0 [01]

(94-98kW)
01.05-12.06 713 6449 80 713 6449 60 571, 571

2.0 [01]; 2.0 D [01]; 2.0 LPG [01]; 2.5 
[01]

(105-115kW)

06.06- →06.07 713 6449 80 571
→12.09;  OE 96639607 713 6449 60 571

EVANDA
2.0 [01]

(96kW)
03.05- →06.07 713 6449 80 713 6449 60 571, 571

IPANEMA
1.8 (15, 35) [03]; 1.8 Álcool (15, 35) [03]

(72-73kW)
03.91-12.97 713 6445 10 570

1.8 Álcool [03]
(70kW)

08.89-02.91 →28/02/1991 713 6445 10 570

2.0 (35) [03]; 2.0 Álcool (35) [03]
(81-85kW)

03.91-12.97 713 6445 10 570

KADETT
1.8 (08) [02]; 1.8 Álcool (08) [02]

(70-73kW)
05.89-12.97 713 6445 10 570

1.8 (08, 31) [02]
(72kW)

08.91-07.99 →30/12/1997 713 6445 10 570

2.0 [02]; 2.0 (08, 33) [02]; 2.0 (08) [02]; 
2.0 Álcool (08) [02]

(81-90kW)

03.91-07.99 713 6445 10 570

LACETTI (J200)
1.4 16V [02]; 1.6 [03]; 1.6 LPG [03]; 1.8 
[02]; 1.8 [03]; 2.0 D [03]

(67-90kW)

08.03- 713 6448 30 713 6449 60 571, 571

LACETTI Saloon
1.4 [01]; 1.6 [01]; 1.8 [01]

(66-90kW)
05.03-03.13 713 6448 30 713 6449 60 571, 571

LANOS
1.4 [01]; 1.5 [01]; 1.6 16V [01]

(55-78kW)
11.05-12.18 713 6446 60 713 6448 00 570, 570

713 6446 70 713 6448 00 570, 570

MALIBU (V300)
2.0 [01]; 2.0 D [01]; 2.0 LPG [01]; 2.4 
[01]

(101-193kW)

01.12- 713 6449 30 713 6449 40 571, 571

MATIZ (M200, M250)
0.8 [02]; 0.8 LPG [02]; 1.0 [02]; 1.0 LPG 
[02]

(38-49kW)

03.05- 713 6251 40 713 6251 20 558, 558

MONTANA Pick-up
1.4 LS Flex [06]

(75kW)
11.10- 12/2010→; 4 713 6443 40 569

MONZA / MONZA Schrägheck
1.6 [01]; 1.6 [02]; 1.6 Álcool [01]; 1.6 
Álcool [02]; 1.8 [01]; 1.8 [02]; 1.8 Ál-
cool [01]; 1.8 Álcool [02]

(53-73kW)

01.82-12.95 713 6445 10 570

1.8 [01]
(73kW)

01.84-12.95 01/03/1991→ 713 6445 10 570

2.0 [01]
(73kW)

01.86-12.91 01/10/1986→ 713 6445 10 570

2.0 [01]; 2.0 Álcool [01]; 2.0 Álcool [02]
(81-89kW)

01.87-12.96 713 6445 10 570

NIVA (2123)
1.7 4x4; 1.8 4x4

(59-92kW)
09.02- 713 6900 90 713 6901 80 590, 590

NUBIRA
1.4 [01]; 1.5 [01]; 1.6 [01]; 1.8 [01]; 1.8 
[03]; 2.0 [01]; 2.0 D [01]; 2.0 D [03]

(69-90kW)

01.05-12.11 713 6448 30 713 6449 60 571, 571

OPTRA (1J_)
1.6 [01]; 1.8 [01]; 2.0 [01]

(78-97kW)
08.03-12.08 713 6448 30 713 6449 60 571, 571

CHEVROLET
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CHEVROLET
ORLANDO (J309)
1.4; 1.8; 1.8 LPG; 2.0 D; 2.0 LPG; 2.4 
FLEX

(96-130kW)

02.11- 713 6449 20 713 6451 50 571, 572

2.4
(130kW)

09.11-12.12 713 6449 20 571

PRISMA
1.0 Joy Flexpower (69) [01]

(57kW)
03.09-01.11 01/03/2009→ 713 6445 10 570

1.4 Flex (69) [01]
(71kW)

03.09-02.13 →27/02/2013 713 6445 10 570

REZZO / TACUMA (U100)
1.6; 2.0

(66-90kW)
03.05- 713 6448 30 713 6446 90 571, 570

S10 Pick-up
2.5 Flex 4x4 [06]; 2.5 LTZ Flex [06]; 2.8 
D [06]; 2.8 D 4x4 [06]

(132-152kW)

02.12- 713 6440 10 568

SPARK (M150)
0.8 [02]; 1.0 [02]; 1.0 SX [02]

(37-49kW)
09.00- 713 6251 40 713 6251 20 558, 558

SPARK (M300)
1.0 [02]; 1.0 D [02]; 1.0 LPG [02]; 1.2 
[02]; 1.2 LPG [02]

(46-64kW)

12.09- 713 6446 60 713 6303 00 570, 563

SPARK (M400)
1.0 [02]; 1.4 [02]

(54-74kW)
11.15- 713 6451 80 572

TIGRA
1.6 16V [04]

(74kW)
08.97-12.99 01/1998→30/08/1998 713 6445 10 570

TRAILBLAZER (31UX)
2.8 CRDI; 2.8 CRDI 4WD; 3.6 4WD

(132-204kW)
08.12- 713 6440 10 568

TRAX
1.4 AWD

(103kW)
12.12- 713 6449 70 713 6449 70 571, 571

1.4; 1.4 LPG; 1.6
(85-103kW)

12.12- →12.15 713 6449 70 713 6451 30 571, 572

1.6 D
(100kW)

11.14-12.15 713 6449 70 713 6451 30 571, 572

1.6 D AWD; 1.7 TD AWD
(96-100kW)

12.12- 713 6449 70 713 6449 70 571, 571

1.7 TD; 1.8
(96-103kW)

12.12- →12.15 713 6449 70 713 6451 30 571, 572

1.8 AWD
(103kW)

03.13- 713 6449 70 713 6449 70 571, 571

VECTRA
2.0 [01]; 2.2 [01]; 2.4 [01]; 2.8 [01]

(89-188kW)
01.05- 4 713 6443 10 713 6443 40 569, 569

M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569

VIVANT
1.6; 1.8; 2.0; 2.0 CX

(72-89kW)
05.00- 713 6448 30 713 6446 90 571, 570

VOLT
EV 150 [02]

(111kW)
11.11- 713 6449 20 571

ZAFIRA (F75)
2.0

(85-100kW)
04.01-12.12 5 713 6440 30 713 6440 20 568, 568

5 713 6440 60 713 6445 70 568, 570

CHEVROLET (SGM)
CRUZE Schrägheck (CP7) / CRUZE Stufenheck (CP3)
1.4 [02]; 1.4 T [01]; 1.5 [01]; 1.5 [02]

(84-110kW)
08.14- 713 6452 00 713 6452 10 572, 572

LOVA (CET)
1.2 [01]

(64kW)
12.08-12.10 713 6500 70 575

SAIL Stufenheck (CS3)
1.4 [01]

(76kW)
01.10-12.15 713 6500 70 575

CHEVROLET (SGM)
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CHEVROLET (SGMW)
SPARK (KSC)
0.8 [02]; 1.0 [02]

(38-47kW)
12.03-04.10 713 6221 30 555

CHRYSLER
300C
3.0 CRD [01]; 6.4 [01]

(176-401kW)
09.11- 713 6703 10 713 6703 20 585, 585

300 C (LX, LE) / 300 C Touring (LX, LE)
2.7 [01]; 2.7 [03]; 3.0 CRD [01]; 3.0 CRD 
[03]; 3.0 V6 CRD [01]; 3.5 [01]; 3.5 [03]

(130-183kW)

09.04-11.12 713 6703 10 713 6703 20 585, 585

3.5 AWD [03]; 5.7 AWD [03]
(183-250kW)

09.04-12.10 713 6703 20 585
713 6703 20 585

5.7 [01]; 5.7 [03]; 6.1 SRT8 [01]; 6.1 
SRT8 [03]

(250-317kW)

09.04-11.12 713 6703 10 713 6703 20 585, 585

CROSSFIRE
3.2 [04]; 3.2 [05]; SRT-6 [04]; SRT-6 [05]

(160-246kW)
07.03-12.08 713 6673 60 713 6703 00 581, 585

NEON (PL)
1.8 16V [01]; 2.0 [01]; 2.0 16V [01]

(85-118kW)
05.94-09.00 713 6702 40 584

NEON II
1.6 [01]; 2.0 16V [01]; 2.0 16V R/T [01]

(85-110kW)
10.01-12.06 713 6702 30 713 6702 80 584, 584

2.0 16V [01]
(98kW)

08.99-12.06 713 6702 30 713 6702 40 584, 584
01.02→ 713 6702 30 584
→12.01 713 6702 50 584
MY 2000→ 713 6702 80 584

PT CRUISER (PT_)
1.6 [03]

(85kW)
11.01-12.10 →11.01 713 6702 20 584

→02.02 713 6702 30 713 6702 70 584, 584
03.02→ 713 6702 30 713 6702 80 584, 584

2.0 [03]
(100kW)

10.04-12.10 713 6702 30 713 6702 80 584, 584
713 6702 30 713 6702 80 584, 584

2.0 [03]
(104kW)

06.00-09.04 →11.01 713 6702 20 584
11.01→ 713 6702 30 584
→02.02 713 6702 70 584
03.02→ 713 6702 80 584

2.2 CRD [03]
(89kW)

03.02-12.10 713 6702 30 713 6702 80 584, 584

2.2 CRD [03]; 2.4 [03]; 2.4 [05]; 2.4 GT 
[05]; GT 2.4 [03]

(105-169kW)

08.03-12.10 713 6702 30 713 6702 80 584, 584

2.4 [03]
(110kW)

06.00-12.10 →11.01 713 6702 20 584
→11/2001 713 6702 20 584
11/2001→ 713 6702 30 584
11.01→ 713 6702 30 584
→02.02 713 6702 70 584
03.02→ 713 6702 80 584

SEBRING (JR)
2.0 [01]; 2.7 V6 24V [01]

(104-149kW)
04.01-06.07 5 713 6700 90 584

STRATUS (JA, JX)
2.0 16V [01]; 2.0 LE [01]; 2.0 LE [05]; 
2.4 16V [01]; 2.5 LX [05]; 2.5 LX V6 
[01]; 2.5 V6 [01]

(96-125kW)

12.95-04.01 5 713 6700 90 584

VOYAGER II (ES)
2.5 TD

(87kW)
01.92-09.95 14 " 713 6700 10 713 6702 00 584, 584

15 " 713 6700 20 713 6702 00 584, 584
2.5 i; 3.0 i; 3.3 i; 3.3 i AWD

(72-120kW)
08.90-09.95 01.92→; 14 " 713 6700 10 584

01.92→; 15 " 713 6700 20 584
01.92→ 713 6702 00 584

VOYAGER III (GS)
2.0 i; 2.4 i; 2.5 TD; 3.0; 3.3 i; 3.8 i AWD

(85-131kW)
01.95-03.01 14 " 713 6700 10 584

VOYAGER IV (RG)
2.4; 2.5 CRD; 2.8 CRD; 3.3; 3.8

(88-160kW)
02.00-12.08 713 6702 10 584

CHEVROLET (SGMW)
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CIIMO
CIIMO
1.8 [01]

(103kW)
04.12- 713 6270 40 561

CITROËN
2 CV
4 [01]; 6 [01]

(12-21kW)
03.63-07.90 713 6401 00 713 6403 50 566, 567

ACADIANE
6 [08]

(22-23kW)
08.78-10.88 713 6401 10 566

AMI / AMI Break
10 Super (AM3) [01]; 6 (AM, AMB) 
[01]; 6 (AMB) [03]; 8 (AM3) [01]

(18-40kW)

01.63-12.77 713 6401 10 713 6404 10 566, 567

AX (ZA-_)
10 [02]; Electric [02]

(25-32kW)
09.86-04.97 713 6401 90 713 6402 80 567, 567

10 [02]; 10 E [02]; 11 [02]; 11 Cat (ZA [)]
(30-44kW)

07.86-12.98 3 713 6401 90 713 6402 80 567, 567

11 4x4 [02]
(40kW)

06.91-07.92 3 713 6501 60 713 6402 80 575, 567

1.3 Sport [02]; 14 [02]
(44-70kW)

12.86-12.89 3 713 6401 90 713 6402 80 567, 567

14 D [02]
(37kW)

08.91-12.97 4 713 6501 60 713 6502 90 575, 575

14 [02]; 14 (ZA) [02]; 14 D [02]
(38-62kW)

04.87-04.97 →04.91; →5277; 3 713 6401 90 713 6402 80 567, 567
04.91→; 5278→; 4 713 6501 60 713 6402 80 575, 567

1.4 GTi [02]
(66-69kW)

06.91-12.96 713 6501 60 713 6502 90 575, 575

1.4 GTi [02]
(74kW)

06.91-12.92 →5277; 3 713 6401 90 713 6402 60 567, 567
713 6401 90 713 6402 60 567, 567
713 6401 90 713 6402 60 567, 567

5278→ 713 6501 60 713 6402 60 575, 567
14 4x4 [02]

(55kW)
08.91-12.96 3 713 6501 60 713 6401 90 575, 567

15 D [02]
(43kW)

08.94-12.97 713 6501 60 713 6402 80 575, 567

15 D [02]
(40kW)

08.94-12.97 3 713 6501 60 713 6402 80 575, 567

BERLINGO
Electric

(28kW)
01.98-12.05 713 6401 80 713 6305 30 566, 564

29; →10.04 713 6401 80 713 6404 20 566, 567
→10.04; 48 713 6401 80 713 6404 50 566, 567
11.04→ 713 6401 80 713 6404 60 566, 567

electrique
(16kW)

01.00-10.02 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
29 713 6401 80 713 6404 20 566, 567
48 713 6401 80 713 6404 50 566, 567

Electric
(35-49kW)

01.11- 713 6307 60 713 6406 10 564, 568

Electric
(28kW)

07.03-12.05 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
713 6401 80 713 6404 60 566, 567

1.1 i (MFHDZ, MFHFX)
(44kW)

07.96-05.08 →12.98 713 6401 80 713 6300 70 566, 562
713 6401 80 713 6305 30 566, 564

29; 01.99→10.04 713 6401 80 713 6404 20 566, 567
11.04→ 713 6401 80 713 6404 60 566, 567

1.1 i (MAHDZ, MBHDZ, MBHFX)
(44kW)

07.96-03.08 →12.98 713 6401 80 713 6300 70 566, 562
713 6401 80 713 6305 30 566, 564

29; 01.99→10.04 713 6401 80 713 6404 20 566, 567
01.99→10.04; 48 713 6401 80 713 6404 50 566, 567
11.04→ 713 6401 80 713 6404 60 566, 567

1.2 PureTech 110
(81kW)

02.16- 713 6307 60 713 6406 10 564, 568

1.4; 1.4 bivalent; 1.4 i bivalent 
(MBKFW); 1.4 i bivalent (MFKFW)

(48-55kW)

11.02-12.11 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
29; →10.04 713 6401 80 713 6404 20 566, 567

→10.04; 48 713 6401 80 713 6404 50 566, 567
11.04→ 713 6401 80 713 6404 60 566, 567

1.4 i (MBKFX, MBKFW); 1.4 i (MFKFX, 
MFKFW, GJKFWB, GJKFWC, 
GFKFWC)

(55kW)

07.96-12.11 →12.98 713 6401 80 713 6300 70 566, 562
713 6401 80 713 6305 30 566, 564

29; 01.99→10.04 713 6401 80 713 6404 20 566, 567
01.99→10.04; 48 713 6401 80 713 6404 50 566, 567
11.04→ 713 6401 80 713 6404 60 566, 567

CIIMO
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CITROËN
BERLINGO
1.6 16V

(81kW)
08.05-12.07 713 6401 80 566

713 6401 80 713 6305 30 566, 564
ORGA 08099→ 713 6401 80 713 6404 20 566, 567

1.6 HDI 75 (MB9HW); 1.6 HDI 75 
(MF9HW, GJ9HWC, GF9HWC, 
GN9HWC); 1.6 HDI 90 (MB9HX, 
MC9HX); 1.6 HDI 90 (MF9HX)

(55-66kW)

07.05-12.11 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
713 6401 80 713 6404 60 566, 567

1.6; 1.6 BlueHDi 100 [09]; 1.6 BlueHDi 
100 4x4; 1.6 BlueHDi 120; 1.6 HDi / 
BlueHDi 75; 1.6 HDi 110; 1.6 HDi 115; 
1.6 HDi 115 4x4; 1.6 HDi 75; 1.6 HDi 
75 / BlueHDi 75; 1.6 HDi 75 16V; 1.6 
HDi 75 4x4; 1.6 HDi 90; 1.6 HDi 90 [09]; 
1.6 HDi 90 16V [09]; 1.6 HDi 90 4x4; 1.6 
HDi 92 [09]; 1.6 VTi 120; 1.6 VTi 95

(55-88kW)

04.08- 713 6307 60 713 6406 10 564, 568

1.6 16V (MBNFU); 1.6 16V (MFNFU)
(80-81kW)

10.00-12.11 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
29; →10.04 713 6401 80 713 6404 20 566, 567

→10.04; 48 713 6401 80 713 6404 50 566, 567
11.04→ 713 6401 80 713 6404 60 566, 567

1.8 D; 1.8 D (MBA9A, MCA9A); 1.8 D 
(MFA9A); 1.8 i (MFLFX); 1.8 i 4WD 
(MFLFX)

(43-66kW)

07.96-10.02 →12.98 713 6401 80 713 6300 70 566, 562
713 6401 80 713 6305 30 566, 564

29; 01.99→ 713 6401 80 713 6404 20 566, 567
01.99→; 48 713 6401 80 713 6404 50 566, 567

1.8 i
(66kW)

05.98-10.02 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
29 713 6401 80 713 6404 20 566, 567
48 713 6401 80 713 6404 50 566, 567

1.9 D (MFDJY)
(51kW)

07.96-10.99 →12.98 713 6401 80 713 6300 70 566, 562
713 6401 80 713 6305 30 566, 564

29; 01.99→ 713 6401 80 713 6404 20 566, 567
1.9 D (MFWJZ); 1.9 D 4WD (MFWJZ); 
1.9 D 70 4WD (MBWJZ, MCWJZ)

(51kW)

07.98-03.06 →12.98 713 6401 80 713 6300 70 566, 562
713 6401 80 713 6305 30 566, 564

29; 01.99→10.04 713 6401 80 713 6404 20 566, 567
01.99→10.04; 48 713 6401 80 713 6404 50 566, 567
11.04→ 713 6401 80 713 6404 60 566, 567

1.9 D 70 (MBWJZ, MCWJZ)
(51kW)

04.99-12.11 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
29; →10.04 713 6401 80 713 6404 20 566, 567

→10.04; 48 713 6401 80 713 6404 50 566, 567
11.04→ 713 6401 80 713 6404 60 566, 567

1.9 D (MBDJY); 1.9 D (MFDJY)
(50-51kW)

07.96-12.03 →12.98 713 6401 80 713 6300 70 566, 562
713 6401 80 713 6305 30 566, 564

29; 01.99→ 713 6401 80 713 6404 20 566, 567
01.99→; 48 713 6401 80 713 6404 50 566, 567

2.0 HDi 4x4 (MFRHY); 2.0 HDI 90 
(MBRHY, MCRHY); 2.0 HDI 90 
(MFRHY); 2.0 HDI 90 4WD (MBRHY, 
MCRHY)

(66kW)

12.99-12.11 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
29; →10.04 713 6401 80 713 6404 20 566, 567

→10.04; 48 713 6401 80 713 6404 50 566, 567
11.04→ 713 6401 80 713 6404 60 566, 567

BX (XB-_)
11 [02]; 14 [03]; 14 E [02]

(40-53kW)
09.85-02.93 713 6401 80 713 6402 60 566, 567

14 E [02]
(45-53kW)

10.82-02.93 →08.84 713 6401 70 713 6402 60 566, 567
09.84→ 713 6401 80 713 6402 60 566, 567

14 [03]; 14 E [02]; 15 [03]; 16 [02]; 16 
[03]; 16 E [02]

(53-76kW)

06.85-12.94 713 6401 80 713 6402 60 566, 567
713 6401 80 713 6502 50 566, 575

16 [02]
(66-68kW)

10.82-12.92 →08.84 713 6401 70 566
09.84→ 713 6401 80 566

713 6402 60 567
713 6502 50 575

1.8 D [02]; 19 [02]; 19 [03]; 19 Cat 
(AZE151) [03]; 19 D [02]; 19 D [03]; 19 
E [02]; 19 GTi [02]; TRD Turbo [02]; 
TRD Turbo [03]

(44-90kW)

10.85-12.94 713 6401 80 713 6402 60 566, 567
713 6401 80 713 6502 50 566, 575

1.9 A las 4 ruedas [02]; 1.9 Allrad 
[02]; 1.9 All-wheel Drive [02]; 1.9 RD 
4x4 [02]; 1.9 Traction intégrale [02]; 
1.9 Trazione integrale [02]; 19 4x4 
[03]; 19 E 4x4 [02]; 19 GTi 4x4 [02]

(52-92kW)

01.87-06.94 713 6401 80 713 6401 80 566, 566
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BX (XB-_)
19 GTi 16V [02]

(108-116kW)
09.87-02.93 713 6401 80 566

19 D [02]; 19 D [03]
(47kW)

09.83-11.94 →08.84 713 6401 70 566
09.84→ 713 6401 80 566

713 6402 60 567
713 6502 50 575

C1 (PM_, PN_) / C1 II (PA_, PS_)
1.0 [02]; 1.0 VTi 68 [02]; 1.0 VTi 72 [02]; 
1.2 VTi 82 [02]; 1.4 HDi [02]

(40-60kW)

06.05- 713 6404 90 713 6188 70 568, 549

C2 (JM_) / C2 ENTERPRISE (JG_)
1.1; 1.1 [02]; 1.4 [02]; 1.4 16V [02]; 1.4 
HDi; 1.4 HDi [02]; 1.6 [02]; 1.6 HDi [02]; 
1.6 VTS [02]

(44-90kW)

07.03-09.12 713 6403 10 713 6400 30 567, 566
713 6403 10 713 6500 70 567, 575
713 6500 60 713 6400 30 575, 566
713 6500 60 713 6500 70 575, 575

C3
1.0 VTi 68 [02]; 1.1 i [02]

(44-50kW)
09.09- 713 6307 60 713 6404 80 564, 568

713 6307 60 713 6506 10 564, 576
713 6403 10 713 6404 80 567, 568
713 6403 10 713 6506 10 567, 576

1.1 i [02]
(44kW)

02.02- 713 6403 10 713 6400 30 567, 566
713 6403 10 713 6500 70 567, 575
713 6500 60 713 6400 30 575, 566
713 6500 60 713 6500 70 575, 575

1.1 BiFuel [02]
(44kW)

11.10- 713 6403 10 567
713 6500 60 713 6400 30 575, 566
713 6500 60 713 6500 70 575, 575

1.2 THP 110 [02]; 1.2 VTi 82 [02]; 1.4 
[02]; 1.4 HDi 70 [02]

(50-81kW)

11.09- 713 6307 60 713 6404 80 564, 568
713 6307 60 713 6506 10 564, 576
713 6403 10 713 6404 80 567, 568
713 6403 10 713 6506 10 567, 576

1.4 VTi [02]; 1.4 VTi 95 [02]
(70-72kW)

11.09- 713 6307 60 713 6404 80 564, 568
713 6403 10 713 6404 80 567, 568

1.4 LPG [02]
(54kW)

07.10- 713 6403 10 567
713 6400 30 566
713 6500 70 575

1.4 i [02]
(54kW)

02.02-11.10 713 6403 10 713 6400 30 567, 566
713 6403 10 713 6500 70 567, 575
713 6403 10 713 6400 30 567, 566
713 6403 10 713 6500 70 567, 575
713 6500 60 713 6400 30 575, 566
713 6500 60 713 6500 70 575, 575

1.4 16V [02]; 1.4 16V HDi [02]; 1.4 HDi 
[02]; 1.4 i Bivalent [02]

(50-66kW)

02.02- 713 6403 10 713 6400 30 567, 566
713 6403 10 713 6500 70 567, 575
713 6500 60 713 6400 30 575, 566
713 6500 60 713 6500 70 575, 575

1.4 LPG [02]
(70kW)

06.13- 713 6403 10 567
713 6500 60 713 6400 30 575, 566
713 6500 60 713 6500 70 575, 575

1.6 16V [02]
(80kW)

02.02-08.10 →05.06; →ORGA 10800; AUTOM 713 6307 60 564
713 6307 60 713 6400 30 564, 566
713 6307 60 713 6500 70 564, 575
713 6403 10 713 6400 30 567, 566
713 6403 10 713 6500 70 567, 575

→05.06; →ORGA 10800; MANU 713 6403 10 567
06.06→; ORGA 10801→ 713 6403 10 567

713 6500 60 713 6400 30 575, 566
713 6500 60 713 6500 70 575, 575

1.6 16V HDi [02]
(80kW)

09.05- →05.06; →ORGA 10800 713 6307 60 564
06.06→; ORGA 10801→ 713 6403 10 567

713 6500 60 713 6400 30 575, 566
713 6500 60 713 6500 70 575, 575

1.6 BlueHDi 100 [02]; 1.6 BlueHDi 75 
[02]; 1.6 HDi [02]; 1.6 HDi 110 [02]; 1.6 
HDi 115 [02]; 1.6 HDi 90 [02]

(55-84kW)

11.09- 713 6307 60 713 6404 80 564, 568
713 6307 60 713 6506 10 564, 576
713 6403 10 713 6404 80 567, 568
713 6403 10 713 6506 10 567, 576

1.6 VTi 120 [02]
(88kW)

11.09- 713 6307 60 713 6404 80 564, 568
713 6403 10 713 6404 80 567, 568
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C3
1.6 16V [02]; 1.6 16V HDi [02]

(66-81kW)
05.03- 713 6403 10 713 6400 30 567, 566

713 6403 10 713 6500 70 567, 575
713 6500 60 713 6400 30 575, 566
713 6500 60 713 6500 70 575, 575

C3 III (SX)
1.2 THP 110 [02]; 1.2 VTi 68 [02]; 1.2 
VTi 82 [02]; 1.6 BlueHDi 100 [02]; 1.6 
BlueHDi 75 [02]

(50-81kW)

07.16- 713 6405 00 713 6405 10 568, 568

C3 AIRCROSS II (2R_, 2C_)
1.2 PureTech 110 (2RHNZB, 
2RHNZW, 2RHNPX, 2RHNPJ); 1.2 Pu-
reTech 130 (2RHNYH); 1.2 PureTech 
82 (2RHMRC, 2RHMZB); 1.5 BlueHDi 
100 (2CYHYJ); 1.6 BlueHDi 100 
(2CBHYB); 1.6 BlueHDi 115 
(2CBHXH); 1.6 BlueHDi 120 (2CBHZH)

(60-96kW)

06.17- 713 6307 60 713 6404 80 564, 568

C3 Picasso
1.2 THP 110; 1.4 VTi 95; 1.4 VTi 95 
LPG; 1.6 BlueHDi 100; 1.6 HDi; 1.6 HDi 
110; 1.6 HDi 115; 1.6 HDI 90; 1.6 VTi 
120

(66-88kW)

02.09- 713 6307 60 713 6404 80 564, 568

C3 Pluriel
1.4 [05]; 1.4 HDi [05]; 1.6 [05]

(50-80kW)
05.03- 713 6403 10 713 6400 30 567, 566

713 6403 10 713 6500 70 567, 575
713 6500 60 713 6400 30 575, 566
713 6500 60 713 6500 70 575, 575

C4 I (LC_) / (LA_)
1.4 16V [02]; 1.6 16V [02]; 1.6 HDi [02]

(65-80kW)
11.04-07.11 01.07→; ORGA 11018→ 713 6307 60 713 6308 20 564, 565

→09.06; →ORGA 10897 713 6307 60 713 6404 70 564, 567
09.06→01.07; ORGA 10898→ 713 6307 60 713 6404 70 564, 567
09.06→01.07; ORGA 10898→ 713 6307 60 713 6404 80 564, 568

1.6 16V [01]; 1.6 16V Bio-Flex [02]; 1.6 
HDi [01]; 1.6 THP 140 [02]; 1.6 THP 
150 [02]; 1.6 VTi 120 [02]; 2.0 16V [01]; 
2.0 HDi [02]

(80-110kW)

07.06-07.11 713 6307 60 713 6308 20 564, 565

2.0 HDi [02]
(81kW)

04.07-07.08 ORGA 11018→ 713 6307 60 713 6308 20 564, 565

2.0 VTR [04]
(103kW)

10.06-12.07 01.07→; ORGA 11018→ 713 6307 60 713 6308 20 564, 565
→01.07; ORGA 10898→ 713 6307 60 713 6404 70 564, 567
→01.07; ORGA 10898→ 713 6307 60 713 6404 80 564, 568

2.0 16V [02]
(103kW)

11.04-07.11 713 6307 60 713 6308 20 564, 565
01.07→; ORGA 11018→ 713 6307 60 713 6308 20 564, 565
→09.06; →ORGA 10897 713 6307 60 713 6404 70 564, 567
09.06→01.07; ORGA 10898→ 713 6307 60 713 6404 70 564, 567

713 6307 60 713 6404 80 564, 568
09.06→01.07; ORGA 10898→ 713 6307 60 713 6404 80 564, 568

2.0 16V [02]
(105kW)

09.06-07.09 01.07→; ORGA 11018→ 713 6307 60 713 6308 20 564, 565
→09.06; →ORGA 10897 713 6307 60 713 6404 70 564, 567
→01.07; ORGA 10898→ 713 6307 60 713 6404 70 564, 567
→01.07; ORGA 10898→ 713 6307 60 713 6404 80 564, 568

2.0 16V [02]; 2.0 16V [04]; 2.0 HDi [02]; 
2.0 HDi [04]

(100-130kW)

11.04-07.11 01.07→; ORGA 11018→ 713 6307 60 713 6308 20 564, 565
→09.06; →ORGA 10897 713 6307 60 713 6404 70 564, 567
09.06→01.07; ORGA 10898→ 713 6307 60 713 6404 70 564, 567
09.06→01.07; ORGA 10898→ 713 6307 60 713 6404 80 564, 568

C4 II (B7)
1.2 THP 110 [02]; 1.2 THP 130 [02]; 1.4 
VTi 95 [02]; 1.6 BlueHDi 100 [02]; 1.6 
BlueHDi 115 [02]; 1.6 BlueHDi 120 
[02]; 1.6 HDi 110 [02]; 1.6 HDi 115 [02]; 
1.6 HDi 90 [02]; 1.6 THP 155 [02]; 1.6 
VTi 120 [02]; 1.6 VTi 120 LPG [02]; 2.0 
HDi / BlueHDi 150 [02]

(68-115kW)

11.09- 713 6307 60 713 6406 10 564, 568

2.0 Flex [02]
(109kW)

02.09-07.13 713 6308 20 565

C4 II Stufenheck (NC_)
1.6 [01]; 1.6 THP [01]

(85-110kW)
01.13- EP6CDTX 713 6307 60 713 6406 10 564, 568
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C4 II Stufenheck (NC_)
1.6 [01]; 1.6 THP [01]

(85-110kW)
01.13- EP6CDTX 713 6405 00 713 6406 10 568, 568

C4 AIRCROSS
1.6; 1.6 HDi 115

(84-86kW)
04.12- →07.13; →ORGA 13387 713 6197 90 552

→10.12; →ORGA 13114 713 6198 70 552
10.12→12.14; ORGA 13115→ORGA 13905 713 6506 20 576

1.6 HDi 115 AWC; 1.8 HDi 150 AWC
(84-110kW)

04.12- →07.13; →ORGA 13387 713 6197 90 552
→10.12; →ORGA 13114 713 6198 90 552
→10.12; →ORGA 13114 713 6199 50 552
10.12→01.15; ORGA 13115→ORGA 13936 713 6506 30 576

1.8 HDi 150; 2.0
(103-110kW)

04.12- →07.13; →ORGA 13387 713 6197 90 552
→10.12; →ORGA 13114 713 6198 70 552
10.12→12.14; ORGA 13115→ORGA 13905 713 6506 20 576

C4 CACTUS
1.2 THP 110 [02]; 1.2 VTi 75 / Pure-
Tech 75 [02]; 1.2 VTi 82 [02]; 1.6 Blue-
HDi 100 [02]; 1.6 HDi 90 [02]

(55-81kW)

09.14- 713 6403 10 713 6404 80 567, 568
713 6403 10 713 6506 10 567, 576

C4 Picasso
1.6 16V; 1.6 HDi; 1.6 HDi 110; 1.6 THP 
140; 1.6 THP 155; 1.6 VTi 120; 1.8 Bifu-
el; 1.8 i 16V; 2.0 HDi 138; 2.0 HDi 150; 
2.0 HDi 165; 2.0 i 16V

(80-120kW)

10.06-12.13 713 6307 60 713 6406 10 564, 568

2.0 i 16V
(103kW)

09.07-08.13 713 6307 60 713 6406 10 564, 568
713 6307 60 713 6406 10 564, 568

C4 Picasso II
1.2 THP 110; 1.2 THP 130; 1.6 BlueHDi 
100; 1.6 BlueHDi 120; 1.6 HDi / Blue-
HDi 115; 1.6 HDi 90; 1.6 THP 150; 1.6 
THP 155; 1.6 THP 165; 1.6 VTi 120; 2.0 
BlueHDi 135; 2.0 BlueHDi 150; 2.0 i 
16V

(68-121kW)

02.13- Ø 268 mm 713 6506 40 713 6506 60 576, 577

C5
1.6 HDi 110 [01]; 1.6 HDi 115 [01]; 1.6 
THP 150 [01]; 1.6 THP 150 [03]; 1.6 
THP 155 [01]; 1.6 VTi 120 [01]; 1.6 VTI 
120 [03]

(80-115kW)

02.08- 713 6405 00 713 6405 10 568, 568

1.6 HDi (RC8HZB) [02]; 1.6 HDi 
(RE8HZB) [03]; 1.8 16V [03]; 1.8 16V 
(DC6FZB, DC6FZE) [02]; 1.8 16V 
(DE6FZB, DE6FZE) [03]; 1.8 16V 
(RC6FZB) [02]; 1.8 16V (RE6FZB) [03]

(80-92kW)

03.01- 713 6307 60 713 6307 70 564, 564

1.8 16V [01]; 2.0 16V [01]; 2.0 16V Bio-
Flex [01]; 2.0 HDi [01]; 2.0 HDi 140 
[01]; 2.0 HDi 140 [03]; 2.0 HDi 150 / 
BlueHDi 150 [01]; 2.0 HDi 165 [01]; 2.0 
HDi 180 [01]

(92-133kW)

02.08- 713 6405 00 713 6405 10 568, 568

2.0 16V (DCRFNC, DCRFNF) [02]; 2.0 
16V (DERFNF, DERFNC, RERFNC) 
[03]; 2.0 16V (RCRFJB, RCRFJC) [02]

(100-103kW)

03.01- 713 6307 60 713 6307 70 564, 564
713 6307 60 713 6307 70 564, 564

2.0 16V (RERFJB, RERFJC) [03]; 2.0 
16V HPi (DCRLZB) [02]; 2.0 16V HPi 
(DERLZB) [03]; 2.0 HDi [02]; 2.0 HDi 
(DCRHYB) [02]; 2.0 HDi (DCRHZB, 
DCRHZE) [02]; 2.0 HDi (DERHSB, 
DERHSE) [03]; 2.0 HDi (DERHYB) [03]; 
2.0 HDi (DERHZB, DERHZE) [03]; 2.0 
HDi (RCRHRH) [02]; 2.0 HDi 
(RERHRH) [03]; 2.2 HDi [03]; 2.2 HDi 
(DC4HXB, DC4HXE) [02]; 2.2 HDi 
(DE4HXB, DE4HXE) [03]; 2.2 HDi 
(RC4HXE) [02]; 2.2 HDi (RE4HXE) [03]

(66-125kW)

03.01- 713 6307 60 713 6307 70 564, 564

2.2 HDi [01]; 2.2 HDi 165 [03]; 2.2 HDi 
200 [01]; 2.7 HDi [01]; 3.0 HDi 240 [01]; 
3.0 V6 [01]

(120-177kW)

02.08- 713 6405 00 713 6405 10 568, 568

3.0 V6 (DCXFXC, DCXFXF) [02]
(152kW)

03.01-08.04 713 6307 60 713 6307 70 564, 564
713 6307 60 713 6307 70 564, 564
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C5
3.0 [03]; 3.0 Carlsson [03]; 3.0 Carls-
son HP [02]; 3.0 V6 [03]; 3.0 V6 
(DEXFXC, DEXFXF) [03]; 3.0 V6 
(RCXFUF) [02]; 3.0 V6 (REXFUF) [03]

(152-173kW)

06.01- 713 6307 60 713 6307 70 564, 564

C6
2.2 HDi [01]; 2.7 HDi [01]; 3.0 HDi [01]

(120-177kW)
09.05-12.12 713 6405 00 713 6405 10 568, 568

3.0 V6 [01]
(155kW)

09.05-12.12 713 6405 00 713 6405 10 568, 568
713 6405 00 713 6405 10 568, 568
713 6405 00 713 6405 10 568, 568
713 6405 00 713 6405 10 568, 568

C8
2.0 HDi 165

(120kW)
03.06- 713 6400 40 713 6400 10 566, 566

2.0; 2.0 HDi; 2.0 HDi 135
(88-100kW)

07.02- 713 6400 20 713 6400 10 566, 566

2.0 16V; 2.0 HDi; 2.2 HDi
(79-103kW)

07.02- →06.06; →ORGA 10814 713 6400 20 713 6400 10 566, 566
06.06→; ORGA 10815→ 713 6400 40 713 6400 10 566, 566

2.2 HDi
(120-125kW)

06.06- 713 6400 40 713 6400 10 566, 566

2.2
(116kW)

07.02- 713 6400 20 713 6400 10 566, 566

3.0 V6
(150kW)

07.02- 713 6400 40 713 6400 10 566, 566

C15
1.0 [08]; 1.0 E [08]; 1.1 [08]; 1.1 i [08]

(33-44kW)
10.84-12.97 →ORGA 03978 713 6501 50 713 6402 60 575, 567

ORGA 03979→ 713 6501 60 713 6402 60 575, 567
1.1 [03]

(40-44kW)
08.88-07.96 713 6501 50 713 6402 60 575, 567

1.3 [08]; 1.4 [08]; 1.4 E [08]; 1.4 i [08]
(40-55kW)

05.87-12.96 →ORGA 03978 713 6501 50 713 6402 60 575, 567
ORGA 03979→ 713 6501 60 713 6402 60 575, 567

1.4 [03]; 1.8 D [03]
(44-55kW)

04.87-08.00 713 6501 50 713 6402 60 575, 567

1.8 D [08]; 1.9 D [08]
(44kW)

07.86-12.05 →ORGA 03978 713 6501 50 713 6402 60 575, 567
ORGA 03979→ 713 6501 60 713 6402 60 575, 567

C25
1.8 E [07]; 1.9 D [07]

(51kW)
07.87-02.94 01.90→; 604497→ 713 6503 10 576

→604496 713 6903 30 591
289711→; 1.000→1.400 713 6504 10 576
→289710; 1.000→1.300 713 6904 30 591

1.800 713 6904 90 591
1.9 TD [07]; 2.0 [08]; 2.0 [09]

(60-62kW)
01.87-03.94 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 10 576, 576

1.800 713 6503 10 713 6904 90 576, 591
2.0 E [07]; 2.0 E [08]

(58kW)
09.81-03.94 604497→; 1.000→1.800 713 6503 10 576

→604496; 1.000→1.800 713 6903 30 591
1.300 713 6903 30 591
278758→; 1.000 713 6504 10 576

1.400 713 6504 10 576
→278757; 1.000→1.300 713 6904 30 591

1.800 713 6904 90 591
2.0 [07]

(62kW)
02.91-02.94 289711→; 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 10 576, 576

1.800 713 6503 10 713 6904 90 576, 591
2.5 D 4x4 [07]; 2.5 D Turbo 4x4 [07]

(54-70kW)
01.87-02.94 604497→ 713 6503 10 713 6502 80 576, 575

→604496 713 6903 30 713 6502 80 591, 575
2.5 D [07]; 2.5 D Turbo [07]

(54-70kW)
10.85-02.94 01.90→; 604497→ 713 6503 10 576

→604496 713 6903 30 591
289711→; 1.000→1.400 713 6504 10 576
→289710; 1.000→1.300 713 6904 30 591

1.800 713 6904 90 591

C35
2.0 [08]; 2.2 D [08]; 2.5 D [08]

(45-65kW)
11.73-01.94 713 6903 20 713 6904 20 591, 591

C-CROSSER (VU_, VV_) / C-CROSSER ENTERPRISE (VU_, VV_)
2.0

(108kW)
11.10- 713 6197 90 713 6198 70 552, 552

2.0 A las 4 ruedas; 2.0 Allrad; 2.0 All-
wheel Drive; 2.0 Traction intégrale; 
2.0 Trazione integrale

(108kW)

11.10- 713 6197 90 713 6198 90 552, 552
713 6197 90 713 6199 50 552, 552
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C-CROSSER (VU_, VV_) / C-CROSSER ENTERPRISE (VU_, VV_)
2.2 HDi; 2.2 HDi [08]; 2.4 16V; 2.4 16V 
[08]

(115-125kW)

02.07- 713 6197 90 713 6198 00 552, 552

C-ELYSEE (DD_)
1.2 VTi 72 [01]; 1.2 VTi 82 [01]; 1.6 
BlueHDi 100 [01]; 1.6 HDI 92 [01]; 1.6 
VTi 115 [01]

(53-85kW)

11.12- 713 6307 60 713 6506 10 564, 576
713 6403 10 713 6506 10 567, 576

CX I (MA)
2000 [01]

(75kW)
09.74-05.79 713 6403 40 713 6402 30 567

2000 [01]
(78kW)

06.79-08.85 03.82→ 713 6401 60 713 6402 30 566, 567
→02.82 713 6403 40 713 6402 30 567

2200 [01]; 2200 D [01]; 2400 [01]
(49-85kW)

09.74-06.80 713 6403 40 713 6402 30 567

2400 [01]; 2400 GTi [01]; 2500 D [01]
(55-96kW)

06.77-06.82 03.82→ 713 6401 60 713 6402 30 566, 567
→02.82 713 6403 40 713 6402 30 567

CX I Break (MA)
2000 [03]

(75kW)
09.75-05.79 713 6403 40

2000 [03]
(78kW)

06.79-08.85 02.83→ 713 6401 60 566
→02.82 713 6403 40

2200 D [03]; 2400 [03]
(49-85kW)

08.76-06.80 713 6403 40

2400 [03]
(88kW)

05.80-05.82 03.82→ 713 6401 60 566
→02.82 713 6403 40

2400 GTi [03]; 2500 D Turbo [03]
(70-94kW)

07.82-08.85 713 6401 60 566

2500 D [03]
(55kW)

02.78-08.85 03.82→ 713 6401 60 566
→02.82 713 6403 40

CX II
20 RE [01]

(78kW)
08.85-12.92 →12.91 713 6401 60 713 6402 30 566, 567

20 [03]
(78kW)

08.85-08.86 713 6401 60 566

22 TRS [03]; 25 D [01]; 25 D Turbo 
[01]; 25 GTi [01]; 25 GTi Turbo 2 [01]; 
25 TRi [01]

(54-122kW)

07.85-12.92 →12.91 713 6401 60 713 6402 30 566, 567

25 D [03]; 25 D Turbo 2 [03]; 25 i [03]; 
25 TRI [03]

(54-100kW)

08.85-12.92 →12.91 713 6401 60 566

25 D Turbo [01]
(70kW)

08.85-12.86 713 6401 60 713 6402 30 566, 567

DS3
1.2 THP 110 [02]; 1.2 THP 110 [05]; 1.2 
VTi 82 [02]; 1.2 VTi 82 [05]; 1.4 HDi 70 
[02]; 1.4 VTi 95 [02]; 1.4 VTi 95 LPG 
[02]; 1.4 VTi 98 [02]; 1.6 [02]; 1.6 Blue-
HDi 100 [05]; 1.6 BlueHDi 115 [05]; 1.6 
BlueHDi 120 [02]; 1.6 BlueHDi 120 
[05]; 1.6 BlueHDi 75 [02]; 1.6 HDi 110 
[02]; 1.6 HDi 115 [02]; 1.6 HDi 90 [02]; 
1.6 HDi 90 [05]; 1.6 Racing [02]; 1.6 
Racing [05]; 1.6 THP 150 [02]; 1.6 THP 
150 [05]; 1.6 THP 155 [02]; 1.6 THP 155 
[05]; 1.6 THP 165 [02]; 1.6 THP 165 
[05]; 1.6 VTi 120 [02]; 1.6 VTi 120 [05]

(50-152kW)

11.09-07.15 713 6307 60 713 6404 80 564, 568
713 6307 60 713 6506 10 564, 576
713 6403 10 713 6404 80 567, 568
713 6403 10 713 6506 10 567, 576

DS4
1.2 THP 130 [02]; 1.6 BlueHDi 115 
[02]; 1.6 BlueHDi 120 [02]; 1.6 HDi 110 
[02]; 1.6 HDi 115 [02]; 1.6 HDi 90 [02]; 
1.6 THP 150 [02]; 1.6 THP 155 [02]; 1.6 
THP 160 [02]; 1.6 THP 165 [02]; 1.6 
THP 200 [02]; 1.6 VTi 120 [02]; 2.0 
BlueHDi 150 [02]; 2.0 BlueHDi 180 
[02]; 2.0 HDi / BlueHDi 135 [02]; 2.0 
HDi 165 [02]

(68-147kW)

04.11-07.15 Ø 19 mm 713 6307 60 713 6406 10 564, 568
19 "; Ø 19 mm 713 6405 00 713 6406 10 568, 568

DS5
1.6 THP 200 [02]

(147kW)
11.11-07.15 713 6307 60 564

713 6405 00 568
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DS5
1.6 THP 165 Hybrid [02]

(121kW)
06.12-07.15 713 6307 60 713 6405 00 564, 568

713 6405 00 713 6405 00 568, 568
1.6 BlueHDi 120 [02]; 1.6 HDi [02]; 1.6 
HDi 110 [02]; 1.6 HDi 115 [02]; 1.6 THP 
150 [02]; 1.6 THP 155 [02]; 1.6 THP 165 
[02]; 2.0 BlueHDi 150 [02]; 2.0 Blue-
HDi 180 [02]; 2.0 HDi 135 [02]; 2.0 HDi 
165 [02]

(82-133kW)

11.11-07.15 713 6307 60 713 6406 10 564, 568
713 6405 00 713 6406 10 568, 568

2.0 HDi 165 Hybrid4 4x4 [02]; 2.0 HDi 
200 Hybrid4 A las 4 ruedas [02]; 2.0 
HDi 200 Hybrid4 Allrad [02]; 2.0 HDi 
200 Hybrid4 All-wheel Drive [02]; 2.0 
HDi 200 Hybrid4 Traction intégrale 
[02]; 2.0 HDi 200 Hybrid4 Trazione in-
tegrale [02]

(120-147kW)

12.11-07.15 713 6307 60 713 6405 00 564, 568
713 6405 00 713 6405 00 568, 568

DYANE
4 [02]; 6 [02]

(13-24kW)
08.67-10.84 713 6401 00 713 6403 50 566, 567

EVASION MPV (22, U6)
1.8; 1.9 TD; 2.0 16V; 2.0 HDI; 2.0 HDI 
16V

(66-100kW)

11.94-07.02 713 6305 80 713 6305 70 564, 564

2.0 Turbo C.T.
(108kW)

06.94-07.02 713 6305 80 713 6305 70 564, 564
713 6305 80 713 6305 70 564, 564
713 6305 80 713 6305 70 564, 564
713 6305 80 713 6305 70 564, 564

2.0
(89kW)

06.94-07.02 713 6305 80 713 6305 70 564, 564
713 6305 80 713 6305 70 564, 564
713 6305 80 713 6305 70 564, 564
713 6305 80 713 6305 70 564, 564

2.1 TD
(80kW)

05.96-07.02 713 6305 80 713 6305 70 564, 564

JUMPER I (230)
1.9 D [07]; 1.9 D [08]; 1.9 TD [07]; 1.9 
TD [08]

(50-68kW)

02.94-04.02 12.01→; 1.000→1.400 713 6403 90 567
→11.01; 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 20 576, 576
→11.01; 1.800 713 6503 30 713 6504 30 576, 576
12.01→; 1.800 713 6911 50 594
12.01→ 713 6403 30 567

1.9 TD 4x4 [07]; 2.0 4x4 [07]; 2.0 4x4 
[08]

(68-80kW)

08.96-04.02 12.01→; 1.000→1.400 713 6403 90 567
→11.01; 1.000→1.400 713 6503 10 576
→11.01; 1.800 713 6503 30 576
12.01→; 1.800 713 6911 50 594

713 6503 10 576
713 6909 60 593

2.0 HDI [08]
(62kW)

11.01-04.02 1.000→1.400 713 6403 90 713 6403 30 567, 567
1.800 713 6911 50 713 6403 30 594, 567

2.0 [07]; 2.0 [08]; 2.5 D [07]; 2.5 D [08]; 
2.5 TD [07]; 2.5 TD [08]; 2.5 TDi [09]

(63-80kW)

02.94-04.02 12.01→; 1.000→1.400 713 6403 90 567
→11.01; 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 20 576, 576
→11.01; 1.800 713 6503 30 713 6504 30 576, 576
12.01→; 1.800 713 6911 50 594
12.01→ 713 6403 30 567

2.5 TDi [08]
(79kW)

12.96-11.00 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 20 576, 576
1.800 713 6503 30 713 6504 30 576, 576

2.5 DT 4x4 [08]; 2.5 TDI 4x4 [07]; 2.5 
TDi 4x4 [08]

(76-79kW)

10.96-11.00 1.000→1.400 713 6503 10 576
1.800; 713 6503 30 713 6503 10 576, 576
1.800; 713 6503 30 713 6909 60 576, 593

2.5 D 4x4 [07]; 2.5 D 4x4 [08]; 2.5 TD 
4x4 [07]; 2.5 TDi 4x4 [09]; 2.8 HDi 4x4 
[08]

(63-94kW)

08.96-04.02 12.01→; 1.000→1.400 713 6403 90 567
→11.01; 1.000→1.400 713 6503 10 576
→11.01; 1.800 713 6503 30 576
12.01→; 1.800 713 6911 50 594

713 6503 10 576
713 6909 60 593

2.8 HDi [08]
(94kW)

09.00-04.02 12.01→; 1.000→1.400 713 6403 90 567
→11.01; 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 20 576, 576
→11.01; 1.800 713 6503 30 713 6504 30 576, 576
12.01→; 1.800 713 6911 50 594
12.01→ 713 6403 30 567
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JUMPER II (244)
2.0 [08]; 2.0 bivalent [08]; 2.0 HDi [08]; 
2.2 HDi [08]; 2.2 HDi [09]; 2.8 HDi [08]

(62-107kW)

02.02- 800, 1.000, 1.400 713 6403 90 713 6403 30 567, 567
1.800 713 6911 50 713 6403 30 594, 567

2.8 HDi 4x4 [08]; 2.8 HDi 4x4 [09]; 2.8 
HDi A las 4 ruedas [07]; 2.8 HDi All-
rad [07]; 2.8 HDi All-wheel Drive [07]; 
2.8 HDi Traction intégrale [07]; 2.8 
HDi Trazione integrale [07]

(94kW)

02.02- 800, 1.000, 1.400 713 6403 90 713 6909 60 567, 593
1.800 713 6911 50 713 6909 60 594, 593

JUMPER III
2.0 BlueHDi 110 [07]; 2.0 BlueHDi 110 
[09]; 2.0 BlueHDi 130 [07]; 2.0 Blue-
HDi 130 [09]; 2.0 BlueHDi 160 [07]; 2.0 
BlueHDi 160 [09]; 2.2 HDi 100 [07]; 2.2 
HDi 100 [08]; 2.2 HDi 110 [07]; 2.2 HDi 
120 [07]; 2.2 HDi 130 [07]; 2.2 HDi 150 
[07]; 3.0 HDi 145 [09]; 3.0 HDi 155 [07]; 
3.0 HDi 160 [07]; 3.0 HDi 180 [07]

(74-130kW)

04.06- 1.600, 2.000; 713 6405 50 713 6405 60 568, 568
1.200, 1.400, 1.600; 713 6405 50 713 6405 70 568, 568

JUMPY I / DISPATCH I
1.6 [07]; 1.6 i [08]; 1.9 D [08]; 1.9 D 70 
[07]; 1.9 D 70 [08]; 1.9 DT [08]; 1.9 TD 
[07]; 1.9 TD [08]; 1.9 TD [09]; 2.0 [07]; 
2.0 [08]; 2.0 [09]; 2.0 HDi 110 [07]; 2.0 
HDi 110 [08]; 2.0 HDi 110 [09]; 2.0 HDi 
110 16V [09]; 2.0 HDi 95 [08]; 2.0 i 16V 
[08]

(51-102kW)

10.95-12.06 713 6305 80 713 6305 70 564, 564
713 6305 80 713 6505 30 564, 576

JUMPY II / DISPATCH II
1.6 HDi 90 16V [08]; 1.6 HDi 90 8V [08]; 
2.0 HDi 120 [08]; 2.0 HDi 120 4x4 [08]; 
2.0 HDi 125 [08]; 2.0 HDi 125 4x4 [08]; 
2.0 HDi 140 [08]; 2.0 HDi 165 [08]; 2.0 
HDi 95 [08]; 2.0 i [08]

(66-120kW)

01.07- 713 6405 40 713 6405 20 568, 568
713 6405 40 713 6405 30 568, 568

JUMPY IV
1.5 BlueHDi 100 [07]; 1.5 BlueHDi 120 
[07]; 1.6 BlueHDi 115 [07]; 1.6 Blue-
HDi 95 [07]

(70-88kW)

04.16- 713 6405 40 713 6405 40 568, 568

1.6 BlueHDi 90 [08]; 1.6 BlueHDi 95 
[09]; 2.0 BlueHDi 120 [09]; 2.0 Blue-
HDi 150 [09]; 2.0 HDi 125 [09]

(66-110kW)

07.11- 713 6405 40 568

2.0 BlueHDi 120 [08]
(90kW)

04.16-

2.0 BlueHDi 150 [07]; 2.0 BlueHDi 180 
[07]

(110-130kW)

04.16- 713 6405 40 713 6405 40 568, 568

LNA
0.6 [02]

(25kW)
07.82-04.85 713 6501 50 713 6502 70 575, 575

0.6 [02]
(24kW)

11.76-07.79 713 6501 50 713 6402 40 575, 567

0.6 [02]
(26kW)

11.78-07.86 →07.80 713 6501 50 713 6402 40 575, 567
08.80→ 713 6501 50 713 6502 70 575, 575

1.0 [02]; 1.1 [02]
(33-37kW)

07.82-10.86 713 6501 50 713 6502 70 575, 575

MEHARI
4x4

(21kW)
10.79-10.87 12.83→ 713 6401 00 713 6401 10 566, 566

0.6
(19-21kW)

05.68-10.87 713 6401 00 713 6401 00 566, 566

NEMO
1.3 HDi 75 [03]; 1.4 HDi [03]; 1.4 HDi 
[08]

(50-55kW)

02.08- 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.4 [03]; 1.4 [08]
(54kW)

02.08- 713 6063 90 713 6907 10 530, 592

SAXO (S0, S1)
Electric [02]

(20kW)
11.96-06.03 01.99→; ORGA 08094→ 713 6500 60 575

→01.99; →ORGA 08093 713 6501 60 575
01.99→; ORGA 08092→ 713 6500 70 575
→01.99; →ORGA 08091 713 6502 90 575
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SAXO (S0, S1)
1.0 X [02]

(33kW)
05.96-11.98 3 713 6401 90 713 6402 80 567, 567

4 713 6501 60 713 6502 90 575, 575
1.0 X [02]; 1.1 X,SX [02]

(37-44kW)
05.96-09.03 3 713 6401 90 713 6402 80 567, 567

01.99→; ORGA 08094→; 4 713 6500 60 575
→01.99; →ORGA 08093; 4 713 6501 60 575
01.99→; ORGA 08092→; 4 713 6500 70 575
→01.99; →ORGA 08091; 4 713 6502 90 575

1.1 BiFuel [02]
(44kW)

07.00-06.03 ORGA 08094→; 4 713 6500 60 575

1.4 VTS [02]; 1.5 D [02]
(40-55kW)

05.96-09.03 01.99→; ORGA 08094→ 713 6500 60 575
→01.99; →ORGA 08093 713 6501 60 575
01.99→; ORGA 08092→ 713 6500 70 575
→01.99; →ORGA 08091 713 6502 90 575

1.5 D [02]
(43kW)

07.01-04.04 713 6500 60 713 6500 70 575, 575

1.6 [02]; 1.6 VTS [02]
(72-74kW)

09.00-04.04 713 6500 60 713 6300 80 575, 562
713 6500 60 713 6300 90 575, 562
713 6500 60 713 6500 70 575, 575

1.6 [02]; 1.6 VTL,VTR [02]; 1.6 VTS [02]
(65-88kW)

02.96-04.04 01.99→; ORGA 08094→ 713 6500 60 575
→01.99; →ORGA 08093 713 6501 60 575

713 6300 80 562
713 6300 90 562

01.99→; ORGA 08092→; 713 6500 70 575
→01.99; →ORGA 08091; 713 6502 90 575

SPACETOURER (V_)
1.5 BlueHDi 100 [07]; 1.5 BlueHDi 120 
[07]; 1.6 BlueHDi 115 [07]; 1.6 Blue-
HDi 95 [07]; 1.6 HDi 90 [07]; 2.0 Blue-
HDi 120 [07]; 2.0 BlueHDi 150 [07]; 2.0 
BlueHDi 180 [07]

(66-130kW)

04.16- 713 6405 40 568

VISA / VISA Cabriolet
0.6 [02]; 1.0 [02]; 11 E [02]; 11 RE [05]; 
14 [02]; 14 GT [02]; II Super X [02]

(24-58kW)

09.78-03.91 713 6501 50 713 6502 70 575, 575

16 GTI [02]; 17 D [02]
(44-83kW)

04.84-03.91 713 6501 60 713 6502 90 575, 575

XANTIA (X1, X2)
1.6 i [02]; 1.8 i [02]

(65-74kW)
03.93-03.01 →6778 713 6401 80 713 6301 10 566, 562

6779→ 713 6401 80 713 6301 90 566, 562
6779→ 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
→6778 713 6401 80 713 6402 60 566, 567

1.8 i [02]; 1.8 i [03]; 1.8 i 16V [02]; 1.8 i 
16V [03]; 1.9 SD [02]; 1.9 SD [03]; 1.9 
Turbo D [03]

(55-81kW)

06.95-04.03 713 6401 80 713 6301 90 566, 562
713 6401 80 713 6305 30 566, 564

1.9 D [02]; 1.9 Turbo D [02]; 2.0 [02]; 
2.0 i 16V [02]

(50-112kW)

03.93-04.03 →6778 713 6401 80 713 6301 10 566, 562
6779→ 713 6401 80 713 6301 90 566, 562
6779→ 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
→6778 713 6401 80 713 6402 60 566, 567

2.0 i [02]
(89kW)

03.93-04.03 →6778 713 6401 80 713 6301 10 566, 562
6779→ 713 6401 80 713 6301 90 566, 562
6779→ 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
→6778; 3 713 6401 80 713 6402 80 566, 567

2.0 i 16V [02]
(110kW)

06.94-01.98 →6778 713 6401 80 713 6301 10 566, 562
6779→ 713 6401 80 713 6301 90 566, 562
6778→ 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
→6778 713 6401 80 713 6402 60 566, 567

2.0 HDI 109 [02]; 2.0 HDI 90 [02]; 2.0 i 
[03]; 2.0 i 16V [02]; 2.0 Turbo [02]; 2.1 
Turbo D 12V [02]; 2.1 Turbo D 12V 
[03]; 3.0 V6 [03]

(66-140kW)

06.95-04.03 713 6401 80 713 6301 90 566, 562
713 6401 80 713 6305 30 566, 564

3.0 i 24V [02]
(140kW)

01.97-04.03 →6778 713 6401 80 713 6301 10 566, 562
6779→ 713 6401 80 713 6301 90 566, 562
6779→ 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
→6778 713 6401 80 713 6402 60 566, 567
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XM (Y3, Y4)
2.0 [02]; 2.0 [03]; 2.0 i [02]; 2.0 i [03]; 
2.0 i (Y3A) [03]; 2.0 i 16V [02]; 2.0 i Tur-
bo [02]; 2.0 Turbo [02]; 2.0 Turbo [03]; 
2.1 D12 [03]; 2.1 D 12V [02]; 2.1 D 12V 
[03]; 2.1 D12 VSX [02]; 2.1 TD 12V 
[02]; 2.1 TD 12V [03]; 2.5 TD [02]; 3.0 
[02]; 3.0 (Y3) [02]; 3.0 V6 [02]; 3.0 V6 
[03]; 3.0 V6 24V [02]

(60-147kW)

05.89-10.00 713 6400 80 713 6403 00 566, 567

XSARA
1.4 i [03]

(55kW)
10.97-08.05 713 6401 80 566

02.99→; 4 713 6500 60 575
→01.99; 4 713 6501 60 575
10.98→; 713 6305 40 564
10.98→; ; 713 6305 40 564
→09.98; ; 713 6402 50 567
→09.98; 713 6403 60 567
→09.98; ; 713 6403 60 567
10.98→; ; 713 6403 60 567

1.4 i [04]
(55kW)

03.98-03.05 10.98→ 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
→09.98 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
02.99→; 4 713 6500 60 575
→01.99; 4 713 6501 60 575

1.4 i [02]
(55kW)

04.97-03.05 10.98→ 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
→09.98 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
02.99→ 713 6500 60 575
→01.99 713 6501 60 575

1.4 HDi [03]; 1.4 HDi [04]
(50kW)

01.03-08.05 713 6401 80 713 6305 40 566, 564
ORGA 08688CY, 0868882→; ; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567

713 6401 80 713 6500 70 566, 575
; ; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576
ORGA 09944UW→; ; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

1.5 D [02]
(42kW)

04.97-09.00 713 6401 80 566
02.99→ 713 6500 60 575
→01.99 713 6501 60 575
→09.98; ; 713 6402 50 567
10.98→; 4 713 6500 70 575
→09.98; 4 713 6502 90 575
10.98→; ; 713 6505 40 576

1.5 D [03]
(42kW)

10.97-09.00 713 6401 80 566
02.99→; 4 713 6500 60 575
→01.99; 4 713 6501 60 575
10.98→; 713 6305 40 564
10.98→; ; 713 6305 40 564
→09.98; ; 713 6402 50 567
→09.98; ; 713 6403 60 567
→09.98; 713 6403 60 567
10.98→; ; 713 6505 40 576

1.6 i [04]
(65kW)

02.98-09.00 →09.98 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→09.98 713 6501 60 713 6502 90 575, 575

1.6 16V [03]
(80kW)

09.00-08.05 713 6401 80 713 6305 40 566, 564
713 6500 60 713 6305 40 575, 564

; 713 6403 60 567
; 713 6505 40 576

1.6 16V [04]
(80kW)

09.00-03.05 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
713 6500 60 713 6500 70 575, 575

1.6 i [03]
(65kW)

10.97-09.00 713 6401 80 566
02.99→; 4 713 6500 60 575
→01.99; 4 713 6501 60 575
10.98→; 713 6305 40 564
10.98→; ; 713 6305 40 564
→09.98; ; 713 6402 50 567
→09.98; 713 6403 60 567
→09.98; ; 713 6403 60 567
10.98→; ; 713 6403 60 567

1.6 i [02]
(65kW)

04.97-09.00 10.98→ 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
→09.98 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
02.99→ 713 6500 60 575
→01.99 713 6501 60 575
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XSARA
1.8 D [02]

(43kW)
04.97-09.00 713 6401 80 566

02.99→; 4 713 6500 60 575
→01.99; 4 713 6501 60 575
→09.98; ; 713 6402 50 567
10.98→; ; 713 6500 70 575
10.98→; 713 6500 70 575
→09.98; 713 6502 90 575
→09.98; ; 713 6502 90 575
10.98→; ; 713 6505 40 576

1.8 D [03]; 1.8 i [03]; 1.8 i 16V [03]; 1.8 i 
Aut. [03]

(43-81kW)

10.97-09.00 10.98→; 713 6401 80 713 6305 40 566, 564
10.98→; ; 713 6401 80 713 6305 40 566, 564
→09.98; ; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
→09.98; ; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
→09.98; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
10.98→; ; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

1.8 i [02]; 1.8 i 16V [02]; 1.8 i Aut. [02]
(66-81kW)

04.97-09.00 →09.98; ; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
10.98→; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
10.98→; ; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
→09.98; ; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→09.98; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
10.98→; ; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

1.8 i [04]
(74kW)

02.98-09.00 →09.98 713 6401 80 713 6305 40 566, 564
09.98→ 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
→09.98 713 6401 80 713 6502 90 566, 575

1.8 i 16V [04]
(81kW)

02.98-09.00 →08.98 713 6401 80 713 6300 90 566, 562
09.98→ 713 6401 80 713 6305 40 566, 564
→08.98 713 6401 80 713 6402 50 566, 567

1.8 i [04]
(66kW)

02.98-09.00 713 6401 80 566
→08.98 713 6300 90 562
09.98→ 713 6305 40 564
→08.98 713 6402 50 567

1.8 VTS [02]
(85kW)

08.98-10.04 713 6401 80 713 6305 40 566, 564
ORGA 08688CY, 0868882→; ; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567

713 6401 80 713 6500 70 566, 575
; ; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576
ORGA 09944UW→; ; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

1.9 D [02]; 1.9 SD [02]; 1.9 TD [02]
(50-66kW)

04.97-09.00 →09.98; ; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
10.98→; ; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
10.98→; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
10.98→; ; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
→09.98; ; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→09.98; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575

1.9 D [02]
(51kW)

07.98-03.05 10.98→; 713 6500 70 575
10.98→; ; 713 6500 70 575
→09.98; 713 6502 90 575
→09.98; ; 713 6502 90 575

; 713 6505 40 576
1.9 D [03]

(51kW)
07.98-08.05 10.98→; ; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575

→09.98; ; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

1.9 TD [04]
(66kW)

02.98-09.00 →08.98 713 6401 80 713 6300 90 566, 562
→08.98 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
09.98→ 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

1.9 D [04]
(50kW)

02.98-09.00 ; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
10.98→; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
→09.98; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575

; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576
1.9 D [04]

(51kW)
02.99-03.05 713 6401 80 713 6500 70 566, 575

; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

1.9 D [03]; 1.9 TD [03]
(50-66kW)

10.97-09.00 10.98→; 713 6401 80 713 6305 40 566, 564
10.98→; ; 713 6401 80 713 6305 40 566, 564
→09.98; ; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
→09.98; ; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
→09.98; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
10.98→; ; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

2.0 16V [04]
(100kW)

09.00-03.05 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
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XSARA
2.0 16V [04]

(100kW)
09.00-03.05 713 6401 80 713 6500 70 566, 575

713 6401 80 713 6403 60 566, 567
2.0 HDi 90 [02]

(66kW)
02.99-03.05 713 6401 80 713 6402 50 566, 567

713 6401 80 713 6505 40 566, 576
2.0 16V [03]

(100kW)
09.00-08.05 ; 713 6401 80 713 6305 40 566, 564

713 6401 80 713 6305 40 566, 564
; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

2.0 HDI 90 [03]
(66kW)

02.99-08.05 ; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

2.0 HDi 109 [02]
(80kW)

05.01-03.05 713 6401 80 713 6305 40 566, 564
ORGA 08688CY, 0868882→; ; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567

713 6401 80 713 6403 60 566, 567
713 6401 80 713 6500 70 566, 575
713 6401 80 713 6500 70 566, 575

; ; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576
; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

ORGA 09944UW→; ; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576
2.0 i 16V [04]

(120kW)
02.98-03.05 →08.98 713 6401 80 713 6300 90 566, 562

→08.98; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
09.00→; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
09.00→ 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→08.00 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

2.0 HDI 90 [04]
(66kW)

02.99-03.05 →08.00 713 6401 80 713 6305 40 566, 564
09.00→; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
09.00→ 713 6401 80 713 6500 70 566, 575

2.0 16V [03]
(97kW)

07.98-09.00 10.98→; 713 6401 80 713 6305 40 566, 564
10.98→; ; 713 6401 80 713 6305 40 566, 564
→09.98; ; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
→09.98; ; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
→09.98; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
10.98→; ; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
10.98→; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
→09.98; ; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→09.98; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
10.98→; ; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

2.0 HDi 109 [03]
(80kW)

05.01-08.05 713 6401 80 713 6305 40 566, 564
ORGA 08688CY, 0868882→; ; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567

713 6401 80 713 6500 70 566, 575
; ; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576
ORGA 09944UW→; ; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

XSARA PICASSO
1.6; 1.6 HDi

(67-80kW)
12.99-12.11 713 6401 80 713 6305 30 566, 564

29; →10.04 713 6401 80 713 6404 20 566, 567
48; →10.04 713 6401 80 713 6404 50 566, 567

11.04→ 713 6401 80 713 6404 60 566, 567
1.6 16V; 1.6 HDi

(66-81kW)
06.05-12.11 713 6401 80 713 6305 30 566, 564

713 6401 80 713 6404 60 566, 567
1.6; 1.6 Chrono

(65-74kW)
12.99-10.04 713 6401 80 713 6305 30 566, 564

29 713 6401 80 713 6404 20 566, 567
48 713 6401 80 713 6404 50 566, 567

1.8 16V
(85kW)

02.00-08.05 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
29; →10.04 713 6401 80 713 6404 20 566, 567
48; →10.04 713 6401 80 713 6404 50 566, 567

713 6401 80 713 6404 60 566, 567
1.8 SX; 2.0 HDi

(66-76kW)
12.99-12.11 713 6401 80 713 6305 30 566, 564

29; →10.04 713 6401 80 713 6404 20 566, 567
48; →10.04 713 6401 80 713 6404 50 566, 567

11.04→ 713 6401 80 713 6404 60 566, 567
2.0 16V

(100kW)
01.03-06.12 713 6401 80 713 6305 30 566, 564

29; →10.04 713 6401 80 713 6404 20 566, 567
48; →10.04 713 6401 80 713 6404 50 566, 567

11/2004→ 713 6401 80 713 6404 60 566, 567
11.04→ 713 6401 80 713 6404 60 566, 567

ZX (N2)
1,1 [02]; 1.1 [02]; 1.4 [02]; 1.4 i [02]

(40-55kW)
03.91-06.97 713 6401 80 713 6402 50 566, 567

713 6401 80 713 6502 90 566, 575
713 6501 60 713 6402 50 575, 567

CITROËN
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CITROËN
ZX (N2)
1,1 [02]; 1.1 [02]; 1.4 [02]; 1.4 i [02]

(40-55kW)
03.91-06.97 713 6501 60 713 6502 90 575, 575

1.4 i [03]
(55kW)

10.93-10.97 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
713 6501 60 713 6403 60 575, 567

1.4 D [02]
(37kW)

07.94-10.97 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
713 6401 80 713 6403 60 566, 567

1.5 D [03]
(42kW)

06.96-02.98 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
713 6401 80 713 6403 60 566, 567
713 6401 80 713 6502 90 566, 575
713 6501 60 713 6402 50 575, 567
713 6501 60 713 6403 60 575, 567
713 6501 60 713 6502 90 575, 575

1.6 i [03]
(65kW)

10.93-10.97 713 6401 80 713 6403 60 566, 567

1.6 i [02]
(65kW)

03.91-06.97 713 6401 80 713 6502 90 566, 575

1.6 [02]; 1.8 [02]
(66-76kW)

03.91-10.97 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
713 6401 80 713 6403 60 566, 567

1.8 D [03]; 1.8 i 16V [03]
(44-81kW)

10.93-02.98 713 6401 80 566
713 6501 60 575

713 6403 60 567
1.8 i [02]

(74kW)
07.92-06.97 713 6401 80 713 6402 50 566, 567

713 6401 80 713 6502 90 566, 575
1.8 [02]

(82kW)
04.96-10.97 713 6401 80 713 6403 60 566, 567

1.8 D [02]; 1.8 i 16V [02]
(44-81kW)

06.93-06.97 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
713 6401 80 713 6502 90 566, 575
713 6501 60 713 6402 50 575, 567
713 6501 60 713 6502 90 575, 575

1.8 i [03]; 1.9 D [03]; 1.9 TD [03]
(47-74kW)

10.93-10.97 713 6401 80 713 6403 60 566, 567

1.9 [02]; 1.9 DT [02]
(65-96kW)

03.91-10.97 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
713 6401 80 713 6403 60 566, 567

1.9 D [02]; 1.9 i [02]; 1.9 TD [02]; 2.0 i 
[02]

(47-89kW)

03.91-06.97 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
713 6401 80 713 6502 90 566, 575

2.0 i 16V [02]
(110-120kW)

07.92-06.97 713 6401 80 713 6402 50 566, 567

2.0 [02]; 2.0 i 16V [02]
(90-122kW)

07.92-10.97 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
713 6401 80 713 6403 60 566, 567

CITROËN (DF-PSA)
C4 L
1.2 THP [01]; 1.6 [01]; 1.6 THP [01]; 1.8 
[01]

(86-123kW)

12.12- 713 6307 60 564

C-QUATRE Schrägheck / C-QUATRE Stufenheck
1.6 [01]; 1.6 [02]

(86kW)
04.13- 713 6307 60 564

1.6 [01]
(78kW)

06.09-12.15  OE 3748 74 713 6401 80 713 6308 20 566, 565
 OE 3748 83 713 6401 80 713 6404 70 566, 567
 OE 3748 90 713 6401 80 713 6404 80 566, 568

1.6 [02]; 2.0 [02]
(78-108kW)

10.08-12.13  OE 3748 74 713 6307 60 713 6308 20 564, 565
 OE 3748 83 713 6307 60 713 6404 70 564, 567
 OE 3748 90 713 6307 60 713 6404 80 564, 568

2.0 [01]
(108kW)

06.09-12.15  OE 3748 74 713 6401 80 713 6308 20 566, 565
 OE 3748 83 713 6401 80 713 6404 70 566, 567
 OE 3748 90 713 6401 80 713 6404 80 566, 568

C-TRIOMPHE
2.0 Exclusive Limousine [01]

(108kW)
05.06-12.12  OE 374883 713 6401 80 713 6404 70 566, 567

 OE 374890 713 6401 80 713 6404 80 566, 568

ELYSEE Schrägheck / ELYSEE Stufenheck
1.6 [01]; 1.6 [02]; 1.6 CNG [01]

(78-86kW)
02.09- 713 6307 60 564

ELYSEE Stufenheck (7B, R31)
1.4 [01]; 1.6 [01]

(55-78kW)
01.06-12.13 713 6307 60 564

1.6 CNG [01]
(78kW)

09.08-12.13 713 6307 60 713 6404 80 564, 568

1.6 [01]
(65kW)

06.02-04.08 713 6500 70 575

CITROËN (DF-PSA)
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CITROËN (DF-PSA)
FUKANG Schrägheck / FUKANG Stufenheck
1.4 [01]; 1.4 LPG [02]

(55kW)
01.00-12.08 713 6401 80 566

1.6 [01]; 1.6 [02]
(65-78kW)

02.97-12.08 713 6500 70 575

XSARA
2.0 [01]

(97kW)
05.03-12.05 713 6401 80 713 6402 50 566, 567

XSARA PICASSO (N68)
1.6 Chrono; 2.0

(65-99kW)
09.01-12.12 713 6401 80 566

DACIA
1100
1.1 [01]

(33-37kW)
09.67-10.71 713 6301 50 713 6302 10 562, 562

1210
1.2 [01]

(36kW)
06.83-12.94 713 6301 50 713 6302 10 562, 562

1300
1.3 [01]

(40kW)
12.72-05.83 10.77→ 713 6301 50 713 6302 20 562, 562

→09.77 713 6302 10 562

1300 Kombi
1.3 [03]

(40kW)
12.72-05.83 10.77→ 713 6301 50 713 6302 10 562, 562

1304 Pick-up
1.3 [06]

(40-41kW)
06.83-04.04 713 6301 50 562

1307 Pritsche/Fahrgestell
1.4 [09]

(48kW)
06.84-11.94 713 6301 50 562

1309
1.4 [09]; 1.6 [06]

(48-53kW)
09.90-08.01 713 6301 50 562

1310
1.3 [01]

(40kW)
05.83-07.04 713 6301 50 713 6302 10 562, 562

713 6301 50 713 6302 20 562, 562
1.4 [01]; 1.4 [03]; 1.4 Classic [01]; 1.5 
[01]

(46-50kW)

09.85-07.04 713 6301 50 713 6302 20 562, 562

1310 Coupe (U)
1.4 [04]

(48kW)
05.81-08.90 713 6301 50 562

1325
1.3 [02]; 1.4 [02]; 1.6 D [02]

(40-51kW)
05.89-05.96 713 6301 50 713 6302 20 562, 562

1410
1.4 [01]; 1.4 [03]

(48kW)
09.85-12.98 713 6301 50 713 6302 20 562, 562

DOKKER / DOKKER Express
1.2 TCe (KEM0, KEAY); 1.2 TCe 115 
(FEAY); 1.2 TCe 115 (FEM0); 1.3 TCe 
130 (KENE); 1.5 Blue dCi 95 (KEJL); 
1.5 dCi; 1.5 dCi / Blue dCi 75 (KEAJ, 
KEAH, KEJW); 1.5 dCi (FEAJ); 1.5 dCi 
(FEMW); 1.5 dCi (KEAJ, KEAH); 1.5 
dCi (KEMW); 1.5 dCi 75 / Blue dCi 75 
(FEJW, FEAH); 1.6; 1.6 LPG

(55-96kW)

11.12- 713 6308 50 713 6311 30 565, 565

DOKKER Pick-up
1.6 [06]

(75kW)
07.18- 713 6308 50 713 6311 30 565, 565

DUSTER I
1.2 TCe 125 4x4

(92kW)
06.15-01.18 713 6311 10 713 6311 80 565, 566

1.2 TCe 125; 1.5 dCi
(63-92kW)

04.10-01.18 713 6311 10 713 6311 30 565, 565

1.5 dCi 4x4; 1.6 16V 4x4; 1.6 SCe 115 
4x4

(66-84kW)

06.10-01.18 713 6311 10 713 6311 80 565, 566

1.6 16V; 1.6 16V Hi-Flex; 1.6 16V LPG; 
1.6 SCe 115; 1.6 SCe 115 LPG

(77-84kW)

04.10-01.18 713 6311 10 713 6311 30 565, 565

DACIA
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DACIA
DUSTER I Box
1.2 TCe 125 4x4 [08]; 1.5 dCi 4x4 [08]

(66-92kW)
04.11- 713 6311 10 713 6311 80 565, 566

1.5 dCi [08]; 1.6 16V Hi-Flex [08]; 1.6 
SCe 115 [08]

(66-84kW)

04.11- 713 6311 10 713 6311 30 565, 565

1.6 16V 4x4 [08]; 1.6 SCe 115 4x4 [08]
(77-84kW)

04.11- 713 6311 10 713 6311 80 565, 566

DUSTER II
1.2 TCe 125 4x4 (HMMA)

(92kW)
10.17- 713 6311 10 713 6311 80 565, 566

1.2 TCe 125 (HMMA); 1.3 TCe 130 
(HMMF); 1.3 TCe 150 (HMM3); 1.5 
dCi 110 (HMAB); 1.5 dCi 115 (HMAD); 
1.5 dCi 90 (HMAA); 1.5 dCi 95 (HMAF)

(66-110kW)

10.17- 713 6311 10 713 6311 30 565, 565

1.5 dCi 110 4x4 (HMAB); 1.5 dCi 115 
4x4 (HMAD); 1.6 SCe 115 4x4 (HMM1)

(80-85kW)

10.17- 713 6311 10 713 6311 80 565, 566

1.6 SCe 115 (HMM1); 1.6 SCe 115 
LPG (HMM1)

(80-84kW)

10.17- 713 6311 10 713 6311 30 565, 565

LODGY (JS_)
1.2 TCe (JSAY, JSM0); 1.3 TCe 130 
(JSNE); 1.5 Blue dCi 115 (JSJT); 1.5 
Blue dCi 95 (JSJL); 1.5 dCi; 1.5 dCi 
(JSMW); 1.6; 1.6 LPG; 1.6 SCe 100

(61-96kW)

03.12- 713 6308 50 713 6311 30 565, 565

LOGAN
1.0 Hi-Flex (LS0R, LS1G) [01]

(56kW)
01.11-10.12 713 6300 30 713 6310 80 562, 565

713 6308 40 713 6310 80 565, 565
1.2 16V [01]; 1.2 16V LPG [01]; 1.4 
(LSOA, LSOC, LSOE, LSOG) [01]

(55kW)

09.04- 713 6300 30 562
A369386, H085106→ 713 6308 40 565
→A369385, H085105 713 6309 90 565
→A695724; Hxxxxxx, Jxxxxxx, Mxxxxxx, Txxxxxx, Zxxxxxx 713 6303 00 563

1.4 [03]
(55kW)

02.07- 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
A369386, H085106→ 713 6308 40 713 6303 00 565, 563
→A369385, H085105 713 6309 90 713 6303 00 565, 563

1.4 MPI LPG (LS0C) [01]
(55kW)

02.06- 713 6300 30 562
A369386, H085106→ 713 6308 40 565
→A369385, H085105 713 6309 90 565
→A695724; Txxxxxx, Jxxxxxx, Mxxxxxx, Zxxxxxx 713 6303 00 563

1.4 [03]; 1.4 [06]; 1.5 dCi [03]; 1.5 dCi 
(FS0K) [03]; 1.5 dCi (FS0W) [03]; 1.5 
dCi (US00, US0J, US0Y) [06]; 1.5 dCi 
(US0K) [06]; 1.5 dCi (US0W) [06]

(48-65kW)

03.08- A369386, H085106→ 713 6308 40 713 6311 30 565, 565
→A369385, H085105 713 6309 90 713 6311 30 565, 565

1.5 dCi (LS0J, LS0Y) [01]; 1.5 dCi 
(LS0K) [01]; 1.5 dCi (LS0W) [01]

(48-63kW)

09.05- 713 6300 30 562
A369386, H085106→ 713 6308 40 565
→A369385, H085105 713 6309 90 565
→A695724; Txxxxxx 713 6303 00 563

1.5 dCi (KS04) [03]; 1.5 dCi (KS0W) 
[03]

(55-65kW)

09.07- 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
713 6308 40 713 6303 00 565, 563

1.5 dCi (LS04) [01]
(55-65kW)

05.10- 713 6300 30 713 6310 80 562, 565
713 6308 40 713 6310 80 565, 565

1.5 dCi (KS0K) [03]; 1.6 [03]
(50-64kW)

02.07- 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
A369386, H085106→ 713 6308 40 713 6303 00 565, 563
→A369385, H085105 713 6309 90 713 6303 00 565, 563

1.6 Bifuel [01]; 1.6 MPI 85 [01]
(62kW)

05.10- 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
713 6300 30 713 6310 80 562, 565
713 6300 30 713 6311 30 562, 565
713 6308 40 713 6303 00 565, 563
713 6308 40 713 6310 80 565, 565
713 6308 40 713 6311 30 565, 565

A369386, H085106→ 713 6308 40 713 6303 00 565, 563
A369386, H085106→ 713 6308 40 713 6310 80 565, 565
A369386, H085106→ 713 6308 40 713 6311 30 565, 565
→A369385, H085105 713 6309 90 713 6303 00 565, 563
→A369385, H085105 713 6309 90 713 6310 80 565, 565
→A369385, H085105 713 6309 90 713 6311 30 565, 565

1.6 16V (KS0L, KS0M, KS0P, KS1S) 
[03]

(77kW)

02.07- 713 6300 30 713 6311 30 562, 565
A369386, H085106→ 713 6308 40 713 6311 30 565, 565

DACIA

 

142



DACIA
LOGAN
1.6 16V (KS0L, KS0M, KS0P, KS1S) 
[03]

(77kW)

02.07- →A369385, H085105 713 6309 90 713 6311 30 565, 565

1.6 (LSOB, LSOD, LSOF, LSOH) [01]; 
1.6 LPG [01]

(64kW)

08.04- 713 6300 30 562
A369386, H085106→ 713 6308 40 565
→A369385, H085105 713 6309 90 565
→A695724; Txxxxxx, Jxxxxxx, Mxxxxxx, Zxxxxxx 713 6303 00 563

1.6 [03]; 1.6 [06]; 1.6 16V (US1Y) [06]; 
1.6 LPG [03]

(62-77kW)

03.08- A369386, H085106→ 713 6308 40 713 6311 30 565, 565
→A369385, H085105 713 6309 90 713 6311 30 565, 565

1.6 16V (LS09, LS0L, LS0M, LS0P, 
LS0V, LS18, LS1S, LS1V,... [01]

(77kW)

02.06- 713 6300 30 562
A369386, H085106→ 713 6308 40 565
→A369385, H085105 713 6309 90 565
→A695724; Txxxxxx 713 6303 00 563

1.6 16V Hi-Flex [03]; 1.6 Bifuel [03]
(64-77kW)

11.08- 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
713 6308 40 713 6303 00 565, 563

1.6 16V Flexifuel [01]
(77kW)

07.10- 713 6300 30 713 6310 80 562, 565
713 6308 40 713 6310 80 565, 565

LOGAN II
1.0 SCe 75 [01]; 1.0 SCe 75 [03]; 1.2 
[01]; 1.2 [03]; 1.2 LPG [01]; 1.2 LPG 
[03]; 1.5 Blue dCi 95 (K8JL) [03]; 1.5 
Blue dCi 95 (L8JL) [01]; 1.5 dCi [01]; 
1.5 dCi [03]; 1.5 dCi / Blue dCi 75 [01]; 
1.6 [01]; 1.6 [03]; 1.6 16V [01]; TCe 90 
[01]; TCe 90 [03]; TCe 90 LPG [03]

(53-77kW)

10.12- 713 6300 30 713 6310 80 562, 565
713 6308 40 713 6310 80 565, 565

NOVA
1.4 [02]; 1.6 [02]

(48-53kW)
04.96-03.03 713 6301 80 713 6502 90 562, 575

PICK UP
1.4 [06]; 1.6 [06]; 1.9 D [06]

(46-53kW)
09.89-05.08 713 6301 50 562

SANDERO
1.0 Hi-Flex [02]

(56kW)
01.11-12.12 713 6300 30 562

713 6308 40 565
→A013796; BS0A, BS0G, BS12, BS1F 713 6303 00 563
A013797→; BS0A, BS0G, BS12, BS1F 713 6310 80 565

1.2 16V LPG [02]
(55kW)

11.08- 713 6300 30 713 6310 80 562, 565
713 6308 40 713 6310 80 565, 565

1.2 16V [02]
(55kW)

11.08- BS01, BS0N 713 6300 30 713 6310 80 562, 565
BS01, BS0N 713 6308 40 713 6310 80 565, 565

1.4 MPI LPG [02]
(53kW)

01.09- BS0C, BS0E 713 6300 30 713 6310 80 562, 565
BS0C, BS0E 713 6308 40 713 6310 80 565, 565

1.4 [02]; 1.5 dCi [02]
(48-55kW)

06.08- 713 6300 30 562
713 6308 40 565

→A013796; BS0A, BS0G, BS12, BS1F 713 6303 00 563
A013797→; BS0A, BS0G, BS12, BS1F 713 6310 80 565

1.5 dCi [02]
(63kW)

11.08- BS0W 713 6300 30 713 6310 80 562, 565
BS0W 713 6308 40 713 6310 80 565, 565

1.5 dCi [02]
(55-65kW)

05.10- BS04, BS1L 713 6300 30 713 6310 80 562, 565
BS04, BS1L 713 6308 40 713 6310 80 565, 565

1.5 dCi [02]
(50kW)

11.08- BS0K 713 6300 30 713 6310 80 562, 565
BS0K 713 6308 40 713 6310 80 565, 565

1.6 MPI 85 [02]
(62kW)

05.10- BS03, BS0D, BS0F 713 6300 30 713 6310 80 562, 565
BS03, BS0D, BS0F 713 6308 40 713 6310 80 565, 565

1.6 [02]; 1.6 16V [02]; 1.6 16V Bifuel 
[02]

(64-77kW)

06.08- 713 6300 30 562
713 6308 40 565

→A013796; BS0B, BS0H, BS11, BS1E 713 6303 00 563
A013797→; BS0A, BS0G, BS12, BS1F 713 6310 80 565

1.6 Hi-Flex (BS1H) [02]; 1.6 LPG [02]; 
1.6 LPG (BS03) [02]

(60-64kW)

06.08-12.12 713 6300 30 562
713 6308 40 565

→A013796; BS0A, BS0G, BS12, BS1F 713 6303 00 563
A013797→; BS0A, BS0G, BS12, BS1F 713 6310 80 565

SANDERO II
1.2 [02]; 1.2 LPG [02]; 1.5 dCi [02]; 1.5 
dCi 75 / Blue dCi 75 (B8JW, B8M4, 
B8AH, B8M7, B8M6) [02]; TCe 90 
[02]; TCe 90 LPG [02]

(54-66kW)

10.12- 713 6300 30 713 6310 80 562, 565
713 6308 40 713 6310 80 565, 565

DACIA
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DACIA
SANDERO II
1.5 dCi [02]; 1.6 [02]

(63kW)
11.12- 713 6300 30 713 6310 80 562, 565

713 6308 40 713 6310 80 565, 565

SOLENZA (B41_)
1.4 (B41A, B41B, B41C) [02]; 1.9 D 
(B41E, B41F, B41G) [02]

(46-55kW)

02.03- 713 6301 80 713 6502 90 562, 575

SUPERNOVA
1.4 [02]

(55kW)
04.00-03.03 713 6301 80 713 6502 90 562, 575

DAEWOO
1.5i (1C4) / 1.5i Stufenheck (1C4)
1.5 [02]

(57kW)
07.94-10.95 713 6441 60 713 6445 10 569, 570

CIELO
1.5 [01]

(55-66kW)
06.94-07.98 713 6441 60 569

CIELO LOAD RUNNER
1.5

(55kW)
02.96-08.97 713 6445 10 713 6445 10 570, 570

ESPERO (KLEJ)
1.5 [01]; 1.5 16V [01]; 1.8 [01]; 2.0 [01]

(55-81kW)
10.91-09.99 713 6446 70 713 6445 10 570, 570

4 713 6446 70 713 6445 60 570, 570

EVANDA (KLAL)
2.0 [01]

(96kW)
08.02- →06.07 713 6449 80 713 6449 60 571, 571

KALOS (KLAS) / KALOS Stufenheck (KLAS)
1.2 [02]; 1.4 [01]; 1.4 [02]; 1.4 16V [02]; 
1.5 [02]

(53-69kW)

09.02- 713 6446 60 713 6448 00 570, 570
713 6446 70 713 6448 00 570, 570

KORANDO (KJ) / KORANDO Cabrio (KJ)
2.0 16V; 2.3; 2.9 D; 2.9 TD; 3.2 4x4

(72-156kW)
01.99- 713 6440 10 568

LACETTI
1.4 [02]; 1.5 [01]; 1.6 [02]; 1.8 [02]; 1.8 
CDX [01]; 1.8 CDX (J200) [01]

(63-90kW)

06.02- 713 6448 30 713 6449 60 571, 571

LANOS
1.3 [02]; 1.5 [02]; 1.6 16V [01]; 1.6 16V 
[02]

(55-78kW)

02.97- 713 6446 60 713 6445 10 570, 570
4 713 6446 60 713 6445 60 570, 570

713 6446 70 713 6445 10 570, 570
4 713 6446 70 713 6445 60 570, 570

LEGANZA (KLAV)
1.8 CD [01]; 2.0 [01]; 2.0 16V [01]; 2.2 
16V [01]

(70-133kW)

06.97-04.04 4 713 6448 30 713 6446 80 571, 570
5 713 6448 30 713 6447 70 571, 570
4 713 6448 30 713 6447 80 571, 570

MATIZ (M100, M150, M200, M250)
0.8 [02]; 1.0 [02]

(38-49kW)
09.98- 713 6251 40 713 6251 20 558, 558

MATIZ Kasten/Schrägheck (KLA4)
0.8

(38kW)
08.98-08.02 713 6251 40 713 6251 20 558, 558

MUSSO (FJ)
2.2 TD; 2.3; 2.9 D 4x4; 2.9 TD 4x4; 3.2 
4x4

(73-162kW)

01.99- 713 6440 10 568

NEXIA (KLETN)
1.5 (08, 68) [02]; 1.5 (19) [01]; 1.5 16V 
(08, 68) [02]; 1.5 16V (19) [01]

(44-66kW)

02.95-08.97 713 6441 60 713 6445 10 569, 570
713 6446 70 713 6445 10 570, 570

NUBIRA (KLAJ, KLAN)
1.4 [01]

(69kW)
10.03-12.04 713 6448 30 713 6449 60 571, 571

1.5 SE [01]; 1.6 [02]; 1.6 16V [01]; 1.6 
16V [03]

(66-81kW)

05.97- 713 6446 60 713 6445 10 570, 570
4 713 6446 60 713 6445 60 570, 570

713 6446 70 713 6445 10 570, 570
4 713 6446 70 713 6445 60 570, 570

1.6 [01]; 1.8 [01]; 1.8 [03]
(70-90kW)

07.03- 713 6448 30 713 6449 60 571, 571

DAEWOO
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DAEWOO
NUBIRA (KLAJ, KLAN)
2.0 [01]; 2.0 16V [01]; 2.0 CDX [02]

(81-98kW)
05.97- 713 6446 60 713 6445 10 570, 570

4 713 6446 60 713 6445 60 570, 570
713 6446 70 713 6445 10 570, 570

4 713 6446 70 713 6445 60 570, 570

TACUMA (KLAU)
1.6; 1.6 SX; 1.8; 2.0

(66-94kW)
09.00- 713 6448 30 713 6446 90 571, 570

TICO (KLY3)
0.8 [02]

(35-38kW)
02.95-12.00 →03.97 713 6251 30 713 6233 00 558, 556

DAF
44 / 44 Kombi
0.8 [01]; 0.8 [03]

(25kW)
11.66-09.74 713 6601 10 577

55 / 55 Coupe
1.1 [01]; 1.1 [04]; 1.1 MARATHON [01]

(33-40kW)
10.67-09.72 713 6601 10 577

55 Kombi
1.1 [03]

(33kW)
10.68-09.72 713 6601 10 577

66 / 66 Coupe
1.1 [01]; 1.1 SL [01]; 1300 MARATHON 
[01]

(35-42kW)

10.72-08.75 713 6601 10 577

66 Kombi
1.1 [03]; 1.1 MARATHON [03]; 1300 
MARATHON [03]

(35-42kW)

10.72-08.75 713 6601 10 577

DAIHATSU
APPLAUSE I (A101, A111)
1.6 16V 4WD (A111) [02]

(77kW)
06.89-07.97 713 6161 10 713 6160 70 542, 542

1.6 16V (A101) [02]
(77kW)

06.89-07.97 713 6161 10 713 6169 20 542, 543

1.6 16V (A101) [02]
(66kW)

06.89-07.97 →01.93; A101 713 6161 10 542

APPLAUSE II (A101)
1.6 16V (A101) [02]

(73kW)
07.97-05.00 713 6161 10 713 6169 20 542, 543

CHARADE I (G10)
1.0 [02]

(37-38kW)
10.77-02.83 713 6160 10 713 6162 20 542, 542

CHARADE II (G11, G30)
1.0 Duet

(38kW)
04.83-05.87 713 6162 10 542

1.0 (G11) [02]; 1.0 D (G30) [02]; 1.0 TD 
(G30) [02]; 1.0 Turbo (G11) [02]

(27-50kW)

10.83-03.87 713 6160 10 713 6162 10 542, 542

CHARADE III (G100, G101, G102)
1.0 (G100) [02]; 1.0 D (G101) [02]; 1.0 
GTi (G100) [02]; 1.0 TD (G101) [02]; 1.0 
Turbo (G100) [02]

(27-74kW)

03.87-12.92 →01.89 713 6160 70 713 6162 10 542, 542
02.89→ 713 6161 10 713 6162 10 542, 542

1.0 (G100) [02]; 1.3 [01]
(40-66kW)

04.89-02.93 713 6161 10 713 6162 10 542, 542

1.3 i (G102) [02]; 1.3 i 4WD (G102) [02]
(66kW)

06.88-01.93 →01.89 713 6160 70 713 6162 10 542, 542
02.89→ 713 6161 10 713 6162 10 542, 542

CHARADE IV (G200, G202, G203)
1.0 i [02]; 1.3 i 16V [02]

(42-62kW)
01.93-09.00 713 6161 10 713 6162 10 542, 542

1.5 i 16V [02]
(66kW)

01.97-11.99 713 6161 10 542

1.5 i 16V [01]
(66kW)

06.94-11.99 713 6161 10 713 6160 90 542
713 6161 10 713 6162 30 542, 542

1.6 GTi [02]
(77kW)

03.93-11.99 713 6161 10 713 6162 10 542, 542

DAF
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DAIHATSU
CHARMANT (A)
1.3 (A35) [01]; 1.6 (A45) [01]; 1.6 (A60) 
[01]

(48-61kW)

11.81-07.87 713 6181 00 713 6182 00 546, 546

COPEN (L880_, L881_)
0.7 (L880) [05]

(50kW)
09.03-12.07 713 6169 20 713 6162 20 543, 542

1.3 [05]
(64kW)

03.06-09.12 →01.08 713 6162 20 542

CUORE I (L55, L60)
0.5 (L55) [02]; 0.6 (L60) [02]

(20-22kW)
10.80-09.85 06.83→ 713 6160 20 713 6162 00 542, 542

→05.83 713 6162 40 713 6162 00 542, 542

CUORE II (L80, L81)
0.8 4WD (L81) [02]

(32kW)
09.86-10.88 713 6160 30 542

0.8 (L80) [02]
(29-32kW)

09.85-12.90 713 6160 30 713 6162 20 542, 542

CUORE III (L201)
0.7 [02]

(30kW)
08.90-11.94 713 6162 20 542

0.8 [02]
(30kW)

10.90-12.94 713 6160 30 713 6162 20 542, 542

CUORE IV (L501)
0.7 [02]; 0.8 [02]

(31-32kW)
12.94-10.98 713 6160 30 713 6162 20 542, 542

CUORE VI (L7_)
0.7 [02]; 1.0 [02]; 1.0 DVVT [02]

(31-43kW)
10.98-02.03 713 6169 20 713 6162 20 543, 542

CUORE VII (L251)
0.7 [02]; 0.7 A las 4 ruedas [02]; 0.7 
Allrad [02]; 0.7 All-wheel Drive [02]; 
0.7 Traction intégrale [02]; 0.7 Trazio-
ne integrale [02]; 0.7 Turbo Avy A las 
4 ruedas [02]; 0.7 Turbo Avy Allrad 
[02]; 0.7 Turbo Avy All-wheel Drive 
[02]; 0.7 Turbo Avy Traction intégrale 
[02]; 0.7 Turbo Avy Trazione integrale 
[02]; 1.0 [02]

(35-47kW)

03.03- 713 6160 70 713 6162 20 542, 542

FEROZA (F300)
1.6 16V; 1.6 16V 4x4; 1.6 i 16V; 1.6 i 
16V 4x4

(62-70kW)

10.88-12.99 713 6130 50 713 6160 60 536, 542

GRAN MOVE (G3)
1.5 16V (G303); 1.6 16V (G301)

(66-67kW)
10.96- 713 6161 10 713 6160 90 542

713 6161 10 713 6162 30 542, 542

HANDI (L5_, L7_)
0.7 (L500)

(32kW)
03.95-06.98 713 6160 30 713 6162 20 542, 542

1.0 (L701)
(41kW)

07.98-09.00 713 6169 20 713 6162 20 543, 542

HANDIVAN II (_L_)
0.8 (L80V)

(26kW)
03.86-06.90 713 6440 10 568

MIRA III (L2_)
0.7 (L201)

(30kW)
01.95-12.95 713 6160 30 713 6162 20 542, 542

MOVE (L6_, L9_)
0.8 (L601); 1.0 i

(31-41kW)
01.97-09.02 713 6160 30 713 6162 20 542, 542

ROCKY (F7, F8)
2.0 (F70, F75, F80, F85); 2.0 4x4 (F70, 
F75, F80, F85); 2.8 D (F70, F75, F80, 
F85); 2.8 TD; 2.8 TD (F70, F75, F80, F85)

(54-75kW)

02.85-12.98 F70, F80, F90 713 6160 50 713 6160 60 542, 542
F77, F87, F97 713 6160 50 713 6161 00 542, 542

SIRION (M1)
0.7 Turbo 4WD [02]; 1.0 [02]; 1.0 i 
(M100) [02]; 1.0 i (M101) [02]; 1.0 i 
4WD [02]; 1.3 Sport [02]; 1.3 Sport 
4WD [02]

(40-88kW)

04.98-03.05 713 6169 20 713 6162 20 543, 542

DAIHATSU
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DAIHATSU
SIRION (M3_)
1.0 [02]; 1.0 DVVT 4WD [02]; 1.3 [02]; 
1.3 (M301) [02]; 1.3 4WD [02]; 1.5 [02]; 
1.5 4WD [02]

(51-76kW)

01.05- 713 6169 20 543

TAFT
2.5 D 4x4 (F50, F55); 2.8 D 4x4 (F60, 
F65)

(45-51kW)

08.78-02.85 713 6160 50 542

TERIOS (J1_)
1.3; 1.3 4WD; 1.3 4WD (J100); 1.3 
4WD (J102)

(61-63kW)

05.97-10.06 713 6161 10 713 6162 60 542, 542

TERIOS (J2_)
1.3 VVT-i; 1.3 VVT-i 4x4; 1.5 4x4

(63-77kW)
11.05- 713 6162 50 713 6162 60 542, 542

TREVIS
1.0 [02]

(43kW)
06.06- 713 6169 20 543

YRV (M2)
1.0; 1.3 (M201); 1.3 4WD; 1.3 GTti

(43-95kW)
02.01- 713 6169 20 713 6162 20 543, 542

DAIMLER
DAIMLER (XJ4_) / DAIMLER XJ (X30_)
4.0 [01]; 4.0 Long [01]; 4.0 Super [01]; 
Double Six 6.0 [01]; Six 4.0 [01]; V8 
Super 4.0 [01]

(163-276kW)

10.89-06.03 713 6970 40 713 6970 30 594, 594

DODGE
CALIBER
1.8 [02]; 2.0 [02]; 2.0 CRD [02]; 2.2 CRD 
[02]; 2.4 [02]; 2.4 SRT4 AWD [02]; 2.4 
Turbo [02]

(103-223kW)

06.06- 713 6197 90 552

JOURNEY
2.0 CRD; 2.4; 2.4 ECO+

(103-129kW)
06.08- 713 6909 70 713 6920 10 593, 594

713 6909 70 713 6920 20 593, 594
2.4

(127kW)
06.12- 713 6909 70 593

2.7
(136kW)

01.09- 713 6909 70 713 6920 10 593, 594
713 6909 70 713 6920 20 593, 594
713 6909 70 713 6920 20 593, 594
713 6909 70 713 6920 10 593, 594
713 6909 70 713 6920 20 593, 594
713 6909 70 713 6920 20 593, 594

2.7 FLEXFUEL; 3.5
(136-173kW)

06.08- 713 6909 70 713 6920 10 593, 594
713 6909 70 713 6920 20 593, 594

3.5 AWD; 3.6
(173-208kW)

06.08- 713 6909 70 593

3.6
(206kW)

06.12-12.15 713 6909 70 593
713 6909 70 593

LANCER Schrägheck
2.2 Turbo [02]

(109kW)
09.84-12.88 713 6130 80 536

DS
DS 3 (SA_)
1.2 THP 110 / PureTech 110 
(SAHNPS) [02]; 1.2 THP 130 [02]; 1.2 
VTi 82 [02]; 1.6 BlueHDi 100 [02]; 1.6 
BlueHDi 120 [02]; 1.6 BlueHDi 75 [02]; 
1.6 THP 165 [02]; 1.6 THP 208 [02]

(55-153kW)

04.15-07.19 713 6307 60 713 6404 80 564, 568
713 6307 60 713 6506 10 564, 576
713 6403 10 713 6404 80 567, 568
713 6403 10 713 6506 10 567, 576

DS 3 Cabriolet (SB_)
1.2 THP 110 [05]; 1.2 THP 130 [05]; 1.2 
VTi 82 [05]; 1.6 BlueHDi 100 [05]; 1.6 
BlueHDi 120 [05]; 1.6 THP 165 [05]; 
1.6 THP 208 [05]

(60-153kW)

07.15-07.19 713 6403 10 713 6307 60 567, 564
713 6403 10 713 6404 80 567, 568
713 6403 10 713 6506 10 567, 576

DAIMLER
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DS
DS 4 / DS 4 CROSSBACK (NX_)
1.2 THP 130 (NXHNYM) [02]; 1.6 Blue-
HDi 100 [02]; 1.6 BlueHDi 120 [02]; 1.6 
THP 165 [02]; 1.6 THP 210 [02]; 2.0 
BlueHDi 150 [02]; 2.0 BlueHDi 180 [02]

(73-155kW)

07.15-12.18 Ø 19 mm 713 6307 60 713 6406 10 564, 568
19 "; Ø 19 mm 713 6405 00 713 6406 10 568, 568

DS 5 (KF_)
1.6 THP 210 [02]

(155kW)
04.15-12.18 713 6307 60 564

713 6405 00 568
1.6 BlueHDi 120 [02]; 1.6 THP 165 
(KF5GZT) [02]; 2.0 BlueHDi 150 [02]

(88-121kW)

04.15-12.18 EP6FDTX, DW10FC 713 6307 60 713 6406 10 564, 568
EP6FDTX, DW10FC 713 6405 00 713 6406 10 568, 568

2.0 Hybrid4 4x4 [02]
(120kW)

04.15-12.18 713 6307 60 713 6405 00 564, 568
713 6405 00 713 6405 00 568, 568

2.0 BlueHDi 180 [02]
(133kW)

04.15-12.18 713 6307 60 564
713 6405 00 568

EUNOS
30X Coupe
1.8 i V6 [04]

(99kW)
01.91-12.95 4 713 6150 30 713 6155 30 539, 540

713 6150 30 713 6260 50 539, 558

500 Stufenheck
2.0 [01]

(105kW)
01.92-10.99 713 6150 90 713 6155 50 539, 540

800 Stufenheck (E65, TA)
2.3 Miller [01]; 2.5 [01]

(125-147kW)
09.93-09.98 713 6150 90 713 6155 50 539, 540

FAW (TIANJIN)
VIZI
1.0 [02]

(51kW)
07.02-12.06  OE 42450 52020 713 6186 80 548

1.3 [02]
(63kW)

01.03-12.09  OE 42410 52020 713 6186 70 548
 OE 42450 52020 713 6186 80 548

FIAT
124 (124_) / 124 Coupe (124_)
1200 (124A) [01]; 1200 (TA) [01]; 1400 
Special [01]; 1400 Special (124A) 
[01]; 1400 Sport [04]; 1500 Special T 
[01]; 1600 (BC 1) [04]; 1600 Special T 
(124A) [01]; 1600 Sport [04]; 1800 
Sport [04]; 1800 Sport (CC1) [04]

(44-87kW)

07.66-02.76 713 6901 20 713 6902 00 590, 591

124 Familiare (124_) / 124 Spider (124_)
1200 [03]; 1500 Sport (BS) [05]; 1600 
Sport (BS) [05]; 1600 Sport (BS1) [05]; 
1600 Sport (CS) [05]; 1800 Rally 
Abarth (CSA) [05]; 1800 Sport (CS1) 
[05]

(44-94kW)

01.66-12.77 713 6901 20 713 6902 00 590, 591

124 Spider (348_)
1.4 (348) [05]

(103kW)
03.16- 713 6159 40 542

125 (125_)
1.6 (TA) [01]

(66-74kW)
07.67-03.74 →12.72 713 6901 30 713 6902 00 590, 591

126 (126_)
600 [02]; 650 [02]; 700 [02]

(17-19kW)
09.72-09.00 713 6901 10 713 6902 10 590, 591

127 (127_) / 127 Panorama (127_)
0.9 [02]; 0.9 (127A) [02]

(29-33kW)
06.71-12.84 →05.73 713 6901 40 590

06.73→ 713 6901 60 590
01.77→; 1573629→ 713 6902 40 591
→12.76; →1573628 713 6902 50 591

1.0 [02]; 1.0 [03]; 1.0 Sport [02]; 1.3 
Sport [02]

(37-55kW)

01.77-12.86 1573629→ 713 6901 60 713 6902 40 590, 591

1.3 D [03]; 1.3 Diesel [02]
(33kW)

04.81-12.86 713 6901 60 713 6902 40 590, 591

128 (128_)
1.1 [01]; 1.1 (128A) [01]

(33-40kW)
03.69-12.84 531082→1289825 713 6901 40 590

1289826→2511997 713 6901 60 590
2511998→ 713 6901 70 590

EUNOS
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FIAT
128 (128_)
1.1 [01]; 1.1 (128A) [01]

(33-40kW)
03.69-12.84 10.76→ 713 6902 40 591

→09.76; 1289826→ 713 6902 50 591
1.3 Rally (128A) [01]

(49kW)
07.71-02.76 →12.75; 1289826→ 713 6902 50 591

1.3 Sport (128A) [01]
(44kW)

08.74-12.84 1289826→2511997 713 6901 60 590
2511998→ 713 6901 70 590

10.76→ 713 6902 40 591
→09.76; 1289826→ 713 6902 50 591

128 Coupe (128_)
1.1 (AC 5) [04]; 1.3 (AC) [04]

(47-55kW)
03.72-02.81 →12.75; 109264→ 713 6902 50 591

1.3 Berlinetta (AC) [04]
(54kW)

06.75-12.79 →09.76; 1289826→ 713 6902 50 591

128 Familiare (128_)
1.1 (AF) [03]

(33kW)
02.75-02.81 1289826→2511997 713 6901 60 590

2511998→ 713 6901 70 590
10.76→ 713 6902 40 591
→09.76; 1289826→ 713 6902 50 591

1.1 (AF) [03]
(40kW)

10.69-10.82 531082→1289825 713 6901 40 590
1289826→2511997 713 6901 60 590
2511998→ 713 6901 70 590

10.76→ 713 6902 40 591
→09.76; 1289826→ 713 6902 50 591

1.3 (AF1) [03]
(44kW)

12.74-10.82 1289826→2511997 713 6901 60 590
2511998→ 713 6901 70 590

10.76→ 713 6902 40 591
→09.76; 1289826→ 713 6902 50 591

131 (131_) / 131 Familiare/Panorama (131_)
1.3 Mirafiori (131A) [01]

(48kW)
10.74-12.82 01.75→ 713 6901 50 713 6902 00 590, 591

1.3 Mirafiori [01]; 1.3 Mirafiori 
(131AF) [03]; 1.3 Mirafiori (AF) [03]; 
1.3 Super Mirafiori [01]; 1.4 Mirafiori 
[01]; 1.4 Mirafiori [03]; 1.4 Super Mi-
rafiori [01]; 1.6 [01]; 1.6 [03]; 1.6 
(131A1) [01]; 1.6 CL (AF1) [03]; 1.6 Su-
per [01]; 1.6 Super [03]; 1.6 Super Mi-
rafiori (A) [01]; 2.0 Abarth Rally [01]; 
2.0 D [01]; 2.0 D [03]; 2.0 Racing [01]; 
2.0 Super [01]; 2.5 D [01]; 2.5 Super 
Diesel (AF) [03]

(40-103kW)

10.74-03.87 713 6901 50 713 6902 00 590, 591

132 (132_)
1.6 [01]; 1.7 GLS (A1) [01]; 1.7 Special 
(A1) [01]; 2.0 [01]; 2.0 i.e. [01]

(65-90kW)

04.72-12.82 713 6901 30 713 6902 00 590, 591

2.0 D [01]; 2.5 D [01]
(44-53kW)

07.78-07.82 →12.81 713 6901 30 713 6902 00 590, 591

135 DINO Coupe (135_) / 135 DINO Spider (135_)
2.0 [05]; 2.4 (BC) [04]

(118-132kW)
10.67-03.74 713 6901 30 590

242 Bus (242_) / 242 Kasten (242_)
1.6 [07]; 1.9 [07]; 2.2 D [08]

(46-51kW)
10.75-07.82 713 6903 20 713 6904 20 591, 591

500
0.5 (110F) [01]; 0.5 (111A) [01]; 0.6 [01]

(11-13kW)
06.57-01.76 713 6901 00 713 6902 10 590, 591

500 (312_) / 500 C (312_)
0.9 (312AG1A) [05]; 0.9 (312AXG1A, 
312.AXG11) [02]; 0.9 (312AXH1A) [02]; 
0.9 (312AXM1B) [02]; 0.9 (312AXM1B) 
[05]; 0.9 (312AXN1A, 312AXN11) [05]; 
0.9 (312AXN1A) [02]; 0.9 (312AXP1A) 
[02]; 1.2 (312CXA1A, 312AXA1A) [05]

(44-77kW)

09.09- 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.2 (312AXA1A) [02]; 1.2 LPG 
(312AXA1A) [02]

(51kW)

07.07- 713 6908 60 713 6907 10 593, 592
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FIAT
500 (312_) / 500 C (312_)
1.3 D Multijet (312AXB1A) [02]; 1.3 D 
Multijet (312AXE1A) [02]; 1.3 D Multi-
jet (312AYA1A) [02]; 1.3 D Multijet 
(312CXB1A) [05]; 1.3 D Multijet 
(312CXE1A, 312AXE1A) [05]; 1.4 
(301J410) [05]; 1.4 (312CXC1B, 
312AXC1B) [05]

(55-75kW)

10.07- 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.4 (312AXC1B, 312CXC1B) [02]
(74kW)

10.07- 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
713 6064 00 713 6907 10 530, 592
713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.4 (301J410) [05]; 1.4 (554Y092) [02]; 
1.4 Flex (3019530) [02]; 1.4 Flex 
(301OB6) [05]

(65-123kW)

01.11- 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

500 Kombi
0.5 [03]

(11kW)
01.60-12.66 713 6901 00 713 6902 10 590, 591

500L (351_, 352_)
0.9 (199LYC1B) [02]; 0.9 Natural 
Power (199LYC1B) [02]; 1.3 D Multijet 
(199.LYM11, 199.LYM1A) [02]; 1.3 D 
Multijet (199LXY1A, 199LXY11) [02]; 
1.4 (199LYB1B) [02]; 1.4 (199LYF1B) 
[02]; 1.4 LPG (199LYF1B) [02]; 1.6 D 
Multijet (199LYD1B) [02]; 1.6 D Multi-
jet (199LYE1B) [02]

(62-88kW)

09.12- 713 6908 00 713 6909 80 592, 593

500X (334_)
1.0 (334.AXN1B) [02]; 1.3 (334.AXR11) 
[02]; 1.3 D Multijet (334AXH1A) [02]; 
1.4 (334AXC1B, 334AXC11) [02]; 1.4 
(334AXC1B) [02]; 1.4 LPG (334AXL1B) 
[02]

(70-110kW)

09.14- 713 6920 40 713 6920 50 594, 594

1.4 4x4 (334AXF22) [02]
(120-125kW)

02.15- 713 6920 40 594
713 6920 40 594

1.6 (334AXE1A) [02]; 1.6 D Multijet 
(334AXA1B, 334AXA11) [02]; 1.6 D 
Multijet (334AXA1B) [02]

(81-88kW)

09.14- 713 6920 40 713 6920 50 594, 594

2.0 D Multijet 4x4 (334AX) [02]; 2.0 D 
Multijet 4x4 (334AXB22, 334AXD2B) 
[02]

(100-110kW)

09.14- 713 6920 40 594
713 6920 40 594

600
0.8 (D) [01]

(17kW)
10.60-02.71 01.64→12.70 713 6901 10 713 6902 10 590, 591

850 / 850 Coupe (100_)
0.8 [01]; 0.8 Special (GB) [01]; 0.9 
Sport [04]

(25-38kW)

07.64-10.72 713 6901 10 590

850 Spider
0.8 [05]; 0.9 Sport [05]

(36-38kW)
10.65-12.72 713 6901 10 590

1100-1900
1300 (116) [01]

(45kW)
11.61-02.67 01.65→ 713 6901 30 590

1500 [01]; 1500 (116) [01]
(49-55kW)

11.61-03.69 01.65→12.67 713 6901 30 590

1500-2300
1500 L [01]; 2300 [01]

(55-75kW)
07.62-12.70 01.65→12.67 713 6901 30 590

1500 Cabriolet
1.5 [05]

(49-55kW)
06.64-10.67 01.65→ 713 6901 30 590

ARGENTA (132A)
1600 [01]; 1600 i.e [01]; 2000 [01]; 2000 
i.e. [01]; 2000 Volumex [01]; 2500 Die-
sel [01]; 2500 Turbodiesel [01]

(53-99kW)

06.78-07.86 713 6901 30 713 6902 00 590, 591

BARCHETTA (183)
1.8 16V [05]

(96kW)
04.95-05.05 06.99→; VET 43319→ 713 6064 00 530
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BARCHETTA (183)
1.8 16V [05]

(96kW)
04.95-05.05 →05.99; →VET 43318 713 6905 10 592

713 6905 10 713 6902 30 592, 591
→05.99 713 6905 50 592
06.99→; 713 6907 10 592

BRAVO I / BRAVA (182)
1.2 16V 80 [02]

(59-60kW)
12.98-12.02 713 6905 00 713 6902 30 592, 591

713 6907 50 713 6907 10 592, 592
1.4 12 V (182.BA) [02]

(59kW)
10.95-08.98 713 6905 00 713 6902 30 592, 591

713 6905 00 713 6905 50 592, 592
1.4 (182.AA) [02]; 1.4 (182.AG) [02]; 1.4 
(182.BG) [02]; 1.6 16V (182.AB) [02]; 
1.6 16V (182.AH) [02]; 1.6 16V 
(182.BB) [02]; 1.6 16V (182.BH) [02]

(55-76kW)

10.95-10.01 →09.98 713 6905 00 713 6905 50 592, 592
713 6905 00 713 6902 30 592, 591

10.98→; 713 6907 50 713 6907 10 592, 592

1.6 16V [02]
(78kW)

04.00-06.03 713 6907 10 592

1.6 16V (182.BU) [02]
(76kW)

01.99-12.02 713 6905 00 713 6902 30 592, 591
713 6907 50 713 6907 10 592, 592

1.8 GT 16V (182.BC) [02]
(83kW)

10.95-08.01 07.98→; 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
→06.98 713 6905 10 713 6905 50 592, 592

713 6905 10 713 6902 30 592, 591
1.8 GT (182.AC) [02]

(83kW)
10.95-10.01 08.98→; 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

→07.98 713 6905 10 713 6905 50 592, 592
713 6905 10 713 6902 30 592, 591

1.8 16V [02]
(97kW)

02.00-06.03 713 6907 10 592

1.9 JTD [02]; 1.9 JTD 105 [02]
(74-77kW)

12.98-10.01 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
713 6905 10 713 6902 30 592, 591

1.9 D [02]
(48kW)

10.95-10.01 →12.98 713 6905 00 713 6905 50 592, 592
713 6905 00 713 6902 30 592, 591

01.99→; 713 6907 50 713 6907 10 592, 592
1.9 TD 100 S (182.AF) [02]; 1.9 TD 100 
S (182.BF) [02]; 1.9 TD 75 S (182.AF) 
[02]; 1.9 TD 75 S (182.BF) [02]

(55-74kW)

03.96-10.01 08.98→; 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
→07.98 713 6905 10 713 6905 50 592, 592

713 6905 10 713 6902 30 592, 591

2.0 HGT 20V (182.AD) [02]
(108kW)

10.95-07.98 713 6905 40 713 6902 30 592, 591
713 6905 40 713 6905 50 592, 592

2.0 HGT 20V (182AQ) [02]
(113kW)

07.98-10.01 713 6905 40 713 6902 30 592, 591
713 6905 40 713 6907 10 592, 592

BRAVO II (198)
1.4 (198AXA1B) [02]; 1.4 16V 
(198AXS1B) [02]; 1.4 LPG (198AXA1B) 
[02]; 1.4 T-Jet (198AXF1B) [02]; 1.4 T-
Jet (198AXG1B) [02]; 1.6 D Multijet 
(198AXH1B) [02]; 1.6 D Multijet 
(198AXL1B) [02]; 1.6 D Multijet 
(198AXM1B) [02]; 1.9 D Multijet 
(198AXB1A) [02]; 1.9 D Multijet 
(198AXD1A) [02]; 1.9 D Multijet 
(198AXE1A) [02]

(66-110kW)

11.06-12.14 713 6908 00 713 6907 10 592, 592

1.9 D Multijet (198AXC1B) [02]; 2.0 D 
Multijet (198AXN1B) [02]; 2.0 D Multi-
jet (198AXPIB) [02]

(110-121kW)

04.07-12.14 713 6908 10 713 6907 10 592, 592

CINQUECENTO (170)
0.7 (170AA) [02]; 0.7 i (170AD) [02]; 0.9 
(170AB) [02]; 0.9 i.e. (170AC) [02]; 0.9 
i.e. S (170AF, 170CF) [02]; 1.1 Sporting 
(170AH) [02]

(22-40kW)

07.91-07.99 713 6900 80 713 6902 40 590, 591

COUPE (FA/175)
1.8 16V [04]; 2.0 20V [04]; 2.0 20V 
(175AXC1A) [04]

(96-113kW)

03.96-08.00 713 6905 10 713 6902 30 592, 591
713 6905 10 713 6906 00 592, 592

2.0 16V Turbo [04]; 2.0 20V Turbo [04]
(140-162kW)

11.93-08.00 713 6905 40 713 6902 30 592, 591
713 6905 40 713 6906 00 592, 592

2.0 16V [04]
(102kW)

11.93-08.96 713 6064 00 713 6906 00 530, 592
713 6905 10 713 6902 30 592, 591
713 6905 10 713 6906 00 592, 592
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CROMA (154)
1600 [02]

(61kW)
12.85-12.90 4 713 6900 70 713 6902 90 590, 591

1900 Turbo D i.d. [02]; 1900 Turbo D 
i.d. (154.LL, 154.PL) [02]

(66-69kW)

08.87-12.96 →2025078 713 6900 70 590
→2025078; 4 713 6902 90 591
→2025078; 4 713 6903 40 591

2000 CHT [02]
(74kW)

01.91-09.92 4 713 6900 70 713 6902 90 590, 591
285589→ 713 6900 70 590

2000 16V [02]
(101kW)

08.92-08.96 4 713 6905 40 713 6902 90 592, 591

2000 CHT (154.AC) [02]; 2000 i.e. 
(154.AD) [02]; 2000 i.e. (154.AM) [02]; 
2000 i.e. Turbo (154.AM) [02]

(66-114kW)

12.85-09.92 4 713 6900 70 713 6902 90 590, 591
4 713 6900 70 713 6903 40 590, 591

2000 i.e. (154.AM, 154.LM) [02]; 2000 
i.e. Turbo (154.AM, 154.LM) [02]

(85-110kW)

06.87-08.96 →11.92; →2025078 713 6900 70 590
11.92→; 2025079→ 713 6905 40 592

4 713 6902 90 591
→2025078; 4 713 6903 40 591

2000 i.e. Turbo [02]
(111kW)

11.86-11.88 4 713 6900 70 713 6902 90 590, 591
→2025078; 4 713 6900 70 713 6903 40 590, 591

2500 D [02]; 2500 TD (154.AE) [02]
(55-74kW)

12.85-12.89 4 713 6900 70 713 6902 90 590, 591
4 713 6900 70 713 6903 40 590, 591

2500 V6 [02]
(119kW)

06.93-08.96 713 6905 40 592

2500 TDE [02]
(77kW)

12.91-08.96 4 713 6905 40 713 6902 90 592, 591
→2025078; 4 713 6905 40 713 6903 40 592, 591

2500 TD (154.LL, 154.PL) [02]
(85kW)

05.89-08.96 →11.92; →2025078 713 6900 70 590
11.92→; 2025079→ 713 6905 40 592
→12.94; 4 713 6902 90 591

→2025078; 4 713 6903 40 591

CROMA (194)
1.8 16V [03]; 1.9 D Multijet [03]; 1.9 D 
Multijet (194AXB1B) [03]; 1.9 D Multi-
jet (194AXC1B, 194AXC12) [03]; 2.2 
16V [03]; 2.4 D Multijet [03]

(85-147kW)

06.05- 713 6440 90 713 6442 60 568, 569

DOBLO (119)
1.2 (223AXA1A); 1.3 D Multijet; 1.3 
JTD; 1.3 JTD 16V; 1.4

(48-62kW)

03.01- 713 6064 00 713 6907 30 530, 592
713 6905 10 713 6907 30 592, 592

1.4 Flex (119107, 119307)
(63kW)

11.09-12.16 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.6 16V (223AXD1A); 1.6 Natural 
Power

(76kW)

10.01- 713 6064 00 713 6907 30 530, 592
713 6905 10 713 6907 30 592, 592

1.8; 1.8 MPI Flex (1196091)
(76-97kW)

09.03- 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.9 D (223AXB1A); 1.9 D Multijet; 1.9 
JTD; 1.9 JTD (223AXE1A)

(46-88kW)

03.01- 713 6064 00 713 6907 30 530, 592
713 6905 10 713 6907 30 592, 592

DOBLO (263)
1.3 D Multijet; 1.3 D Multijet [09]; 1.3 
D Multijet (263.HXT1A, 263.YXT1A) 
[09]; 1.3 D Multijet (263.HXU1A, 
263.YXU1A) [09]; 1.3 D Multijet 
(263AXC1A); 1.3 D Multijet 
(263AXU1A); 1.3 D Multijet 
(263WXU1A); 1.4; 1.4 [09]; 1.4 
(263AXA1A)

(55-70kW)

02.10- 713 6908 00 713 6909 80 592, 593
713 6908 00 713 6909 90 592, 593

1.4 [09]; 1.4 (263AXG1B, 263AXG1A); 
1.4 Natural Power [09]; 1.4 Natural 
Power (263AXG1B); 1.6 D Multijet; 
1.6 D Multijet [09]; 1.6 D Multijet 
(263.HXN1B, 263.YXN1B) [09]; 1.6 D 
Multijet (263.WXN1B, 263.ZXN1B); 
1.6 D Multijet (263AXD1B); 1.6 D Mul-
tijet (263AXE1B); 1.6 D Multijet 
(263AXH1A, 263AXL11, 263AXH1B); 
1.6 D Multijet (263AXN1B); 1.6 D Mul-
tijet (263AXP1B)

(66-88kW)

01.10- 713 6908 00 713 6909 80 592, 593
713 6908 10 713 6909 90 592, 593

2.0 D Multijet (263AXF1B)
(99kW)

01.10- 713 6908 10 713 6909 90 592, 593
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DOBLO (263)
2.0 D Multijet [09]

(99kW)
02.10- 713 6908 10 713 6909 90 592, 593

DOBLO Cargo (223)
1.2 16V

(59kW)
11.01-01.06 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.2 (223ZXA1A); 1.3 D Multijet; 1.3 
JTD 16V; 1.3 JTD 16V Multijet; 1.4

(48-62kW)

03.01- 713 6064 00 713 6907 30 530, 592
713 6905 10 713 6907 30 592, 592

1.4 Flexfuel
(63kW)

11.09-12.16 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.6 16V (223ZXD1A); 1.6 Natural 
Power

(76kW)

10.01- 713 6064 00 713 6907 30 530, 592
713 6905 10 713 6907 30 592, 592

1.8; 1.8 Flexfuel
(76-97kW)

02.02-12.16 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.9 D (223ZXB1A); 1.9 JTD; 1.9 JTD 
(223ZXE1A); 1.9 JTD Multijet

(46-88kW)

03.01- 713 6064 00 713 6907 30 530, 592
713 6905 10 713 6907 30 592, 592

DUCATO (230)
1.9 D [09]; 1.9 D Combinato [07]; 1.9 
TD [07]; 1.9 TD [09]; 1.9 TD CAT [09]; 
1.9 TD Combinato [07]; 1.9 TD Pano-
rama/Combinato [07]

(51-66kW)

03.94-04.02 11.01→; 6194400→; 1.000→1.400 713 6403 90 567
→11.01; →6194399; 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 20 576, 576
→11.01; →6194399; 1.800 713 6503 30 713 6504 30 576, 576
11.01→; 6194400→; 1.800 713 6911 50 594
11.01→; 6194400→ 713 6403 30 567

1.9 D [07]
(50kW)

04.98-04.02 11.01→; 6194400→; 1.000→1.400 713 6403 90 567
→11.01; →6194399; 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 20 576, 576
→11.01; →6194399; 1.800 713 6503 30 713 6504 30 576, 576
11.01→; 6194400→; 1.800 713 6911 50 594
11.01→; 6194400→ 713 6403 30 567

1.9 D [07]; 1.9 TD [09]
(59kW)

05.98-11.01 11.01→; 6194400→; 1.000→1.400 713 6403 90 567
→6194399; 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 20 576, 576
→6194399; 1.800 713 6503 30 713 6504 30 576, 576

11.01→; 6194400→; 1.800 713 6911 50 594
11.01→; 6194400→ 713 6403 30 567

2.0 [09]
(80kW)

03.94-04.02 11.01→; 6194400→; 1.000→1.400 713 6403 90 567
→11.01; →6194399; 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 20 576, 576
→11.01; →6194399; 1.800 713 6503 30 713 6504 30 576, 576
11.01→; 6194400→; 1.800 713 6911 50 594
11.01→ 713 6403 30 567
11.01→; 6194400→ 713 6403 30 567

2.0 JTD [07]; 2.0 JTD [09]; 2.0 Panora-
ma/Combinato [07]; 2.5 D [07]; 2.5 D 
Combinato [07]; 2.5 TDI [08]; 2.5 TDI 
[09]; 2.5 TDI Panorama/Combinato 
[07]

(55-85kW)

03.94-04.02 11.01→; 6194400→; 1.000→1.400 713 6403 90 567
→11.01; →6194399; 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 20 576, 576
→11.01; →6194399; 1.800 713 6503 30 713 6504 30 576, 576
11.01→; 6194400→; 1.800 713 6911 50 594
11.01→; 6194400→ 713 6403 30 567

2.5 TD [09]
(80-85kW)

06.94-08.98 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 20 576, 576
1.800 713 6503 30 713 6504 30 576, 576

2.5 D [08]
(62kW)

03.94-04.02 12/2001→; →1.400 713 6403 90 567
11.01→; 6194400→; 1.000→1.400 713 6403 90 567
→11.01; →6194399; 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 20 576, 576
→11/2001; →1.400 713 6503 10 576
→11.01; →6194399; 1.800 713 6503 30 713 6504 30 576, 576
→11/2001; 1.800 713 6503 30 576
12/2001→; 1.800 713 6911 50 713 6403 30 594, 567
11.01→; 6194400→; 1.800 713 6911 50 594

2.5 D 4x4 [09]; 2.5 TDI 4x4 [07]; 2.5 
TDI 4x4 [08]; 2.5 TDI 4x4 [09]; 2.8 D 
4x4 [08]; 2.8 JTD 4x4 [07]; 2.8 TDI 4x4 
[07]; 2.8 TDI 4x4 [08]

(62-94kW)

03.94-04.02 12.01→; 1.000→1.400 713 6403 90 567
→11.01; 1.000→1.400 713 6503 10 713 6503 10 576, 576
→11.01; 1.800 713 6503 30 576
12.01→; 1.800 713 6911 50 594

2.8 TDI [07]
(90kW)

10.97-04.02 12/2001→; →1.400 713 6403 90 567
11.01→; 6194400→; 1.000→1.400 713 6403 90 567
→11.01; →6194399; 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 20 576, 576
→11/2001; →1.400 713 6503 10 576
→11.01; →6194399; 1.800 713 6503 30 713 6504 30 576, 576
→11/2001; 1.800 713 6503 30 576
12/2001→; 1.800 713 6911 50 594
11.01→; 6194400→; 1.800 713 6911 50 594
12/2001→ 713 6403 30 567
11.01→; 6194400→ 713 6403 30 567
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DUCATO (230)
2.8 JTD 4x4 [09]

(94kW)
10.01-04.02 →11.01; 1.000→1.400 713 6503 10 713 6403 30 576, 567

→11.01; 1.000→1.400 713 6503 10 713 6403 90 576, 567
→11.01; 1.000→1.400 713 6503 10 713 6503 30 576, 576
→11.01; 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 20 576, 576
→11.01; 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 30 576, 576
→11.01; 1.000→1.400 713 6503 10 713 6911 50 576, 594

2.8 D [07]; 2.8 D [08]; 2.8 JTD [07]; 2.8 
JTD [08]; 2.8 TDI [09]

(64-103kW)

02.98-05.05 11.01→; 6194400→; 1.000→1.400 713 6403 90 567
→11.01; →6194399; 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 20 576, 576
→11.01; →6194399; 1.800 713 6503 30 713 6504 30 576, 576
11.01→; 6194400→; 1.800 713 6911 50 594
11.01→; 6194400→ 713 6403 30 567

2.8 iDTD 4x4 [09]
(90kW)

05.98-09.01 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 20 576, 576
1.800 713 6503 30 713 6504 30 576, 576

DUCATO (244)
2.0 [07]; 2.0 [09]; 2.0 Bipower [07]; 2.0 
JTD [07]; 2.0 JTD [09]

(62-81kW)

04.02- →09.04; 1.100→1.500 713 6403 90 713 6403 30 567, 567
09.04→; 1.100→1.500 713 6909 30 713 6403 30 593, 567
06.04→; 1.800 713 6909 40 713 6403 30 593, 567
→05.04; 1.800 713 6911 50 713 6403 30 594, 567

2.0 4x4 [07]
(81kW)

05.02-07.06 →09.04; 1.100→1.500 713 6403 90 713 6909 60 567, 593
09.04→; 1.100→1.500 713 6909 30 713 6909 60 593, 593
06.04→; 1.800 713 6909 40 713 6909 60 593, 593
→05.04; 1.800 713 6911 50 713 6909 60 594, 593

2.3 JTD [07]; 2.3 JTD [09]; 2.8 JTD 
[07]; 2.8 JTD [09]; 2.8 JTD Power [08]; 
2.8 JTD Power [09]; 2.8 TD [07]; 2.8 
TD [08]

(81-107kW)

04.02- →09.04; 1.100→1.500 713 6403 90 713 6403 30 567, 567
09.04→; 1.100→1.500 713 6909 30 713 6403 30 593, 567
06.04→; 1.800 713 6909 40 713 6403 30 593, 567
→05.04; 1.800 713 6911 50 713 6403 30 594, 567

2.8 JTD 4x4 [09]
(90kW)

11.03-07.06 →05.04; 1.100→1.500 713 6403 90 713 6909 60 567, 593
06.04→; 1.100→1.500 713 6909 30 713 6909 60 593, 593
06.04→; 1.800 713 6909 40 713 6909 60 593, 593
→05.04; 1.800 713 6911 50 713 6909 60 594, 593

2.8 JTD 4x4 [07]; 2.8 JTD 4x4 [09]; 2.8 
TD 4x4 [07]

(90-94kW)

07.02- →09.04; 1.100→1.500 713 6403 90 713 6909 60 567, 593
09.04→; 1.100→1.500 713 6909 30 713 6909 60 593, 593
06.04→; 1.800 713 6909 40 713 6909 60 593, 593
→05.04; 1.800 713 6911 50 713 6909 60 594, 593

DUCATO (250)
100 Multijet 2,2 D [07]; 100 Multijet 
2,2 D [08]; 110 Multijet 2,3 D [07]; 115 
Multijet 2,0 D [07]; 120 Multijet 2,3 D 
[07]; 120 Multijet 2,3 D 4x4 [08]; 130 
Multijet 2,3 D [07]; 130 Multijet 2,3 D 
[09]; 140 Natural Power [07]; 150 Mul-
tijet 2,3 D [07]; 150 Multijet 2,3 D [08]; 
150 Multijet 3,0 D [07]; 160 Multijet 
3,0 D [07]; 160 Multijet 3,0 D [08]; 180 
Multijet 2,3 D [08]; 180 Multijet 3,0 D 
[07]

(74-130kW)

07.06- 1.600, 2.000; 713 6405 50 713 6405 60 568, 568
1.200, 1.400, 1.600; 713 6405 50 713 6405 70 568, 568

DUCATO (280)
1.8 [07]; 1.8 [08]

(49-51kW)
01.82-12.88 604497→; 1.000→1.800 713 6503 10 576

1.300 713 6903 30 591
→604496; 1.000→1.800 713 6903 30 591
278758→; 1.000 713 6504 10 576

1.400 713 6504 10 576
→278757; 1.000→1.300 713 6904 30 591

1.800 713 6904 90 591
1.9 D [07]

(52kW)
02.87-08.90 604497→ 713 6503 10 576

→604496 713 6903 30 591
1.000→1.400 713 6504 10 576

→278757; 1.000→1.300 713 6904 30 591
1.800 713 6904 90 591

1.9 D [09]; 1.9 TD [09]; 2.0 [07]; 2.0 [09]
(52-62kW)

01.86-08.90 604497→ 713 6503 10 576
→604496 713 6903 30 591

1.000→; 278758→; →1.400 713 6504 10 576
→278757; 1.000→1.300 713 6904 30 591

1.800 713 6904 90 591
2.0 [08]

(62kW)
03.89-08.90 604497→ 713 6503 10 576

→604496 713 6903 30 591
278758→ 713 6504 10 576
→278757 713 6904 30 591
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DUCATO (280)
2.0 [08]

(62kW)
03.89-08.90 1.800 713 6904 90 591

2.0 [09]
(55kW)

07.85-08.90 604497→; 1.000→1.800 713 6503 10 576
1.300 713 6903 30 591
→604496; 1.000→1.800 713 6903 30 591

1.000→; 278758→; →1.400 713 6504 10 576
278758→; 1.000 713 6504 10 576

1.400 713 6504 10 576
→278757; 1.000→1.300 713 6904 30 591

1.800 713 6904 90 591
2.0 [07]; 2.0 [08]; 2.4 D [07]; 2.4 D [08]; 
2.5 D [08]; 2.5 D [09]

(53-58kW)

01.82-08.90 604497→; 1.000→1.800 713 6503 10 576
1.300 713 6903 30 591
→604496; 1.000→1.800 713 6903 30 591
278758→; 1.000 713 6504 10 576

1.400 713 6504 10 576
→278757; 1.000→1.300 713 6904 30 591

1.800 713 6904 90 591
2.5 D 4x4 [07]; 2.5 D 4x4 [09]; 2.5 TD 
4x4 [07]

(55-68kW)

01.86-08.90 713 6503 10 713 6503 10 576, 576

2.5 D [07]; 2.5 TD [07]; 2.5 TD [09]
(55-68kW)

01.86-08.90 604497→ 713 6503 10 576
→604496 713 6903 30 591

1.000→; 278758→; →1.400 713 6504 10 576
→278757; 1.000→1.300 713 6904 30 591

1.800 713 6904 90 591

DUCATO (290)
1.9 D [07]; 1.9 TD [07]; 1.9 TD [09]; 2.0 
[09]; 2.5 D [07]; 2.5 D [09]; 2.5 TD [07]; 
2.5 TD [09]

(52-70kW)

03.89-05.94 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 10 576, 576
1.800 713 6503 10 713 6904 90 576, 591

2.5 D 4x4 [09]; 2.5 TD 4x4 [07]; 2.5 TD 
4x4 [09]

(55-70kW)

07.90-03.94 713 6503 10 713 6503 10 576, 576

DUNA (146 B)
1.7 DS [03]; 60 1.1 [03]; 70 1.3 [03]

(43-49kW)
01.87-12.91 3403007→ 713 6900 50 713 6902 40 590, 591

7344313→ 713 6900 50 713 6902 40 590, 591
→3403006 713 6901 70 713 6902 40 590, 591
→7344312 713 6901 70 713 6902 40 590, 591

FIORINO (127)
900

(33kW)
10.77-10.86 →12.79; →7027675 713 6901 60 713 6902 40 590, 591

1050
(37kW)

01.80-12.87 713 6901 70 713 6902 80 590, 591

FIORINO (146)
60 1.1

(40kW)
05.88-12.93 →06.93 713 6900 50 713 6902 80 590, 591

70 1.3
(49kW)

01.88-12.94 →12.93 713 6900 50 590
01.94→ 713 6906 10 592

713 6907 90 592
1.4 [06]; 70 i.e. 1.4

(49kW)
05.94-05.01 713 6906 10 713 6907 90 592, 592

75 i.e. 1.5
(55kW)

05.88-12.93 713 6900 50 713 6902 80 590, 591

1.6 [06]; 1.7 D [06]; 1.7 TD [06]; 65 1.7 
TD; 75 i.e. 1.6

(42-55kW)

10.93-05.01 713 6906 10 713 6907 90 592, 592

60 1.7 D
(42-44kW)

05.88-05.00 →06.93; 8051674→ 713 6900 50 590
→06.93 713 6902 80 591
06.93→ 713 6907 90 592

1.7 D [06]
(44kW)

05.88-10.99 713 6906 10 713 6902 80 592, 591

1.7 D
(44kW)

01.88-10.99 →12.93 713 6900 50 590
01.94→ 713 6906 10 592

713 6907 90 592

FIORINO (147)
1.0

(41kW)
12.86-04.88 03.88→; 8051674→ 713 6900 50 590

→03.88; →8051673 713 6901 70 590
→03.88 713 6902 80 591

1.0 [06]
(37-41kW)

06.82-10.89 8051674→ 713 6900 50 590
→8051673 713 6901 70 590
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FIORINO (147)
1.0 [06]

(37-41kW)
06.82-10.89 8817482→ 713 6902 80 591

1.1 60; 1.3
(40-49kW)

11.86-08.93 03.88→; 8051674→ 713 6900 50 590
→03.88; →8051673 713 6901 70 590
→03.88 713 6902 80 591

1.3 D; 1.3 D [06]
(33kW)

03.82-12.88 8051674→ 713 6900 50 590
→8051673 713 6901 70 590
8817482→ 713 6902 80 591

FIORINO (225)
1.3 D Multijet (225BXD1A, 
225BXB1A, 225BXB11); 1.3 D Multijet 
(225BXE1A); 1.3 D Multijet 
(225CXG1A, 225AXL1A, 225AXG11, 
225BXL1A,...

(55-70kW)

11.07- 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.4 (225AXA1A, 225BXA1A); 1.4 
(225BXA1A, 225BXF1A); 1.4 Natural 
Power (225AXC1A, 225BXC1A); 1.4 
Natural Power (225BXC1A, 
225AXC1A)

(51-57kW)

11.07- 713 6063 90 713 6907 10 530, 592

FIORINO Kasten/Großraumlimousine
1.4 Flex (265122)

(65kW)
11.13-12.15 713 6908 60 593

FREEMONT (JC)
2.0 JTD 4x4

(120-125kW)
08.11- 713 6909 70 593

2.0 JTD; 2.4
(100-125kW)

08.11- 713 6909 70 713 6920 10 593, 594
713 6909 70 713 6920 20 593, 594

2.4
(127kW)

08.11-12.16 713 6909 70 593
713 6909 70 593

2.4; 3.6 4x4
(129-206kW)

08.11- 713 6909 70 593

3.6
(206kW)

08.11- 713 6909 70 713 6920 10 593, 594
713 6909 70 713 6920 20 593, 594

FULLBACK Pickup (KT_)
2.4 D (KT0T) [06]; 2.4 D 4x4 (KT0T) [06]

(110-133kW)
04.16- 713 6198 60 552

GRANDE PUNTO Van (199_)
1.3 JTD Multijet (199CXC1A)

(55kW)
02.06-06.13 713 6064 00 713 6063 50 530, 530

GRAND SIENA (372)
1.0 Flex [01]

(55kW)
06.12- 713 6909 50 713 6907 10 593, 592

1.4 Tetrafuel [01]
(65kW)

03.12-12.16 713 6908 60 713 6907 10 593, 592
713 6909 50 713 6907 10 593, 592

1.6 Flex [01]
(86kW)

03.12- 713 6909 50 713 6907 10 593, 592

IDEA
1.2 16V

(59kW)
01.04- 713 6907 50 713 6907 10 592, 592

1.3 D Multijet
(51-70kW)

01.04- 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.4 Flex
(60kW)

09.05-12.15 713 6909 50 593
713 6907 10 592

1.4; 1.4 16V; 1.4 LPG
(57-70kW)

12.03- 713 6907 50 713 6907 10 592, 592

1.6 Flex
(86kW)

08.10-12.15 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.6 D Multijet; 1.8
(81-88kW)

01.08- 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.8 Flex
(84kW)

09.05-07.10 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.9 JTD
(74kW)

01.04- 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

LINEA (323)
1.3 D Multijet (323AXB1A) [01]

(70kW)
09.09- 713 6903 50 713 6907 10 591, 592

713 6902 30 591
1.3 D Multijet (323AXB11, 323AXB1A) 
[01]; 1.4 T-Jet (323AXC1A) [01]

(66-88kW)

05.07- 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
713 6902 30 591
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LINEA (323)
1.4 [01]

(57kW)
06.07- 713 6063 90 713 6907 10 530, 592

713 6902 30 591
1.4 T-Jet [01]

(112kW)
10.08-12.12 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.6 D Multijet [01]
(77kW)

06.09- 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
713 6902 30 591

1.8 Flex [01]; 1.9 Flex [01]
(97kW)

10.08-12.16 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

MAREA (185)
1.2 16V [03]

(60kW)
10.98-05.02 713 6905 00 713 6902 30 592, 591

713 6907 50 713 6907 10 592, 592
1.4 80 12V [03]

(59kW)
09.96-05.02 →06.98; →VET 176271 713 6905 00 713 6905 50 592, 592

→06.98; →VET 5054833 713 6905 00 713 6905 50 592, 592
→06.98; →VET 180746 713 6905 00 713 6905 50 592, 592

713 6905 00 713 6902 30 592, 591
07.98→; VET 176272→; 713 6907 50 713 6907 10 592, 592
07.98→; VET 5054834→; 713 6907 50 713 6907 10 592, 592
07.98→; VET 180747→; 713 6907 50 713 6907 10 592, 592

1.6 100 16V [03]
(76kW)

09.96-05.02 07.98→; VET 176272→; 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
07.98→; VET 5054834→; 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
07.98→; VET 180747→; 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
→06.98; →VET 176271 713 6905 10 713 6905 50 592, 592
→06.98; →VET 5054833 713 6905 10 713 6905 50 592, 592
→06.98; →VET 180746 713 6905 10 713 6905 50 592, 592

713 6905 10 713 6902 30 592, 591
1.6 [01]; 1.6 [03]; 1.6 100 16V Bipower 
[01]; 1.6 SX [01]

(68-76kW)

03.99-08.02 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
713 6905 10 713 6902 30 592, 591

1.8 [03]
(97kW)

08.99-12.07 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.8 115 16V [03]; 1.9 TD 100 (185AX 
[)]; 1.9 TD 100 (185BX [)]; 1.9 TD 75 
[03]

(55-83kW)

05.96-06.03 07.98→; VET 176272→; 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
07.98→; VET 5054834→; 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
07.98→; VET 180747→; 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
→06.98; →VET 176271 713 6905 10 713 6905 50 592, 592
→06.98; →VET 5054833 713 6905 10 713 6905 50 592, 592
→06.98; →VET 180746 713 6905 10 713 6905 50 592, 592

713 6905 10 713 6902 30 592, 591
1.9 JTD 105 (185AXN1A) [01]; 1.9 JTD 
105 (185BXN1A) [03]; 1.9 JTD 110 
(185AXT1A) [01]; 1.9 JTD 110 
(185BXT1A) [03]

(77-81kW)

12.98-12.02 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
713 6905 10 713 6902 30 592, 591

2.0 [01]
(134kW)

08.05-12.07 713 6907 10 592

2.0 150 20V [03]; 2.0 155 20V [01]; 2.0 
155 20V [03]

(110-113kW)

04.99-02.03 713 6905 40 713 6902 30 592, 591
713 6907 00 713 6907 10 592, 592

2.0 150 20V [03]
(108kW)

09.96-04.99 →06.98; →VET 176271 713 6905 40 713 6905 50 592, 592
→06.98; →VET 180746 713 6905 40 713 6905 50 592, 592
→06.98; →VET 5054833 713 6905 40 713 6905 50 592, 592

713 6905 40 713 6902 30 592, 591
07.98→; VET 176272→; 713 6907 00 713 6907 10 592, 592
07.98→; VET 180747→; 713 6907 00 713 6907 10 592, 592
07.98→; VET 5054834→; 713 6907 00 713 6907 10 592, 592

2.0 [03]
(104-134kW)

08.98-03.07 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

2.4 [01]
(118kW)

08.00-12.07 713 6907 10 592

2.4 JTD 130 [03]
(96kW)

04.99-05.02 713 6905 40 713 6902 30 592, 591
713 6907 00 713 6907 10 592, 592

2.4 TD 125 [03]
(91kW)

09.96-04.99 →06.98; →VET 176271 713 6905 40 713 6905 50 592, 592
→06.98; →VET 180746 713 6905 40 713 6905 50 592, 592
→06.98; →VET 5054833 713 6905 40 713 6905 50 592, 592

713 6905 40 713 6902 30 592, 591
07.98→; VET 176272→; 713 6907 00 713 6907 10 592, 592
07.98→; VET 180747→; 713 6907 00 713 6907 10 592, 592
07.98→; VET 5054834→; 713 6907 00 713 6907 10 592, 592
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MULTIPLA (186)
1.6; 1.6 (186AXC1A, 186BMC1A, 
186BXC1A); 1.6 (186AXC1A); 1.6 100 
16V (186AXA1A); 1.6 16V 
(186AGB1A); 1.6 16V Bipower 
(186AMB1A); 1.6 16V Bipower 
(186AXC1A); 1.6 16V Blupower 
(186AMA1A); 1.6 16V GPL; 1.9 JTD 
(186AXE1A); 1.9 JTD 105 
(186AXB1A); 1.9 JTD 110; 1.9 JTD 115

(68-88kW)

04.99-06.10 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
713 6905 10 713 6902 30 592, 591

PALIO (26_, 28_, 27_)
1.0 Flex (196) [02]

(55kW)
12.11-12.17 713 6909 50 713 6907 10 593, 592

1.6 Flex (263, 196) [02]
(86kW)

11.11- 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

PALIO (178BX)
1.0 Flex [02]

(55kW)
01.09-12.17 713 6908 60 713 6907 10 593, 592

713 6909 50 713 6907 10 593, 592
1.0 [02]

(45-56kW)
04.96-10.03 →09.01 713 6906 70 592

09.01→ 713 6906 70 592
09.01→; 713 6909 50 713 6907 10 593, 592

713 6902 30 591
→09.01 713 6905 50 592

1.0 [02]; 1.0 16V [02]; 1.0 RST Biopow-
er [02]

(40-52kW)

03.00-12.09 713 6909 50 713 6907 10 593, 592

1.1 [02]
(42kW)

06.06-11.11 713 6906 70 713 6902 30 592, 591
713 6909 50 713 6907 10 593, 592

1.1 [02]; 1.2 [02]
(40-54kW)

07.97- →09.01 713 6906 70 592
09.01→ 713 6906 70 592
09.01→; 713 6909 50 713 6907 10 593, 592

713 6902 30 591
→09.01 713 6905 50 592

1.2 [02]
(50kW)

06.99-10.00 713 6906 70 713 6902 30 592, 591
713 6906 70 713 6905 50 592, 592

1.2 [02]; 1.3 JTD Multijet 
(178BYE1AAT) [02]

(51-59kW)

03.00-01.12 713 6906 70 713 6902 30 592, 591
713 6909 50 713 6907 10 593, 592

1.3 ELX Flex [02]; 1.4 Flex [02]
(52-63kW)

11.03-10.11 713 6909 50 713 6907 10 593, 592

1.4 [02]
(51kW)

04.96-10.02 →09.01 713 6906 70 592
09.01→ 713 6906 70 592
09.01→; 713 6909 50 713 6907 10 593, 592

713 6902 30 591
→09.01 713 6905 50 592

1.4 Cat [02]
(51kW)

04.96-08.01 713 6906 70 713 6902 30 592, 591
713 6906 70 713 6905 50 592, 592

1.4 [02]; 1.5 [02]; 1.6 [02]
(57-74kW)

06.03- 713 6906 70 713 6902 30 592, 591
713 6909 50 713 6907 10 593, 592

1.6 16V [02]
(78kW)

06.96-02.03 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.6 [02]; 1.6 16V [02]
(70-74kW)

04.96- →09.01 713 6906 70 592
09.01→ 713 6906 70 592
09.01→; 713 6909 50 713 6907 10 593, 592

713 6902 30 591
→09.01 713 6905 50 592

1.6 16V [02]; 1.7 D [02]; 1.7 TD [02]
(42-68kW)

04.96-01.12 713 6906 70 713 6902 30 592, 591
713 6906 70 713 6905 50 592, 592

1.7 TD [02]
(53kW)

09.01- 713 6906 70 713 6902 30 592, 591
713 6909 50 713 6907 10 593, 592

1.7 TD [02]
(52kW)

02.97-10.03 →09.01 713 6906 70 592
09.01→ 713 6906 70 592
09.01→; 713 6909 50 713 6907 10 593, 592

713 6902 30 591
→09.01 713 6905 50 592

1.8 EX [02]; 1.8 Flex [02]
(76-85kW)

02.03-07.10 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.9 D (178BYU1A) [02]
(46kW)

01.03- 713 6906 70 713 6902 30 592, 591
713 6909 50 713 6907 10 593, 592
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PALIO (178DX)
1.0 (1788361) [03]; 1.2 (178DYA1A, 
178DXS1A) [03]

(44-45kW)

07.97-10.04 →09.01 713 6906 70 592
09.01→ 713 6906 70 592
09.01→; 713 6909 50 713 6907 10 593, 592

713 6902 30 591
→09.01 713 6905 50 592

1.2 [03]; 1.2 (178BXZ1A) [03]
(50-54kW)

04.96-10.02 713 6906 70 713 6902 30 592, 591
713 6906 70 713 6905 50 592, 592

1.2 (1788891, 1789491, 1730250) [03]
(59kW)

09.01- 713 6906 70 713 6902 30 592, 591
713 6909 50 713 6907 10 593, 592

1.4 [03]
(51kW)

07.97-08.01 713 6906 70 713 6902 30 592, 591
713 6906 70 713 6905 50 592, 592

1.5 [03]
(62kW)

02.02- 713 6906 70 713 6902 30 592, 591
713 6909 50 713 6907 10 593, 592

1.6 (1788381, 1730980, 1788581, 
1788681, 1730780) [03]

(78kW)

07.97-02.03 713 6064 00 713 6905 50 530, 592
713 6064 00 713 6907 10 530, 592
713 6906 70 713 6902 30 592, 591
713 6906 70 713 6905 50 592, 592
713 6906 70 713 6907 10 592, 592

1.6 [03]; 1.6 16V [03]
(68-76kW)

07.97- →09.01 713 6906 70 592
09.01→ 713 6906 70 592
09.01→; 713 6909 50 713 6907 10 593, 592

713 6902 30 591
→09.01 713 6905 50 592

1.6 16V (178DXD1A) [03]; 1.7 TD [03]
(51-74kW)

04.96-03.01 713 6906 70 713 6902 30 592, 591
713 6906 70 713 6905 50 592, 592

1.7 TD [03]
(53kW)

07.97- →09.01 713 6906 70 592
09.01→ 713 6906 70 592
09.01→; 713 6909 50 713 6907 10 593, 592

713 6902 30 591
→09.01 713 6905 50 592

1.8 Flex (17306T1, 17350T2, 17309T1, 
17309T2, 17309Z2) [03]; 1.8 Flex 
(17309C1, 17345C1) [03]

(81-84kW)

10.05-07.10 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.8 (1730190, 1730990) [03]
(76kW)

02.03-02.04 713 6064 00 530

1.9 JTD [03]
(59kW)

09.01- 713 6906 70 713 6902 30 592, 591
713 6909 50 713 6907 10 593, 592

1.9 D [03]
(46kW)

03.01- →09.01 713 6906 70 592
09.01→ 713 6906 70 592
09.01→; 713 6909 50 713 6907 10 593, 592

713 6902 30 591
→09.01 713 6905 50 592

PANDA / PANDA VAN (312, 319)
0.9 (312CXH1A, 312DXH1A); 0.9 
(312PXH1A) [02]

(48kW)

02.12- 10.13→; 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
→10.13; 713 6908 60 713 6907 10 593, 592

0.9 4x4 (312CXG2B); 0.9 4x4 
(312PXG1A) [02]; 0.9 4x4 (312PXR2B) 
[02]

(63-66kW)

09.12- 713 6064 00 713 6908 60 530, 593

0.9 (312DXG1A); 0.9 (312PXG1A) [02]; 
0.9 (312PXN1A, 312PXN11) [02]; 0.9 
(312PXP1A) [02]; 0.9 Natural Power 
(312PXG1A) [02]; 0.9 Natural Power 
(312PXN1A) [02]

(44-63kW)

02.12- 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.2 (312CXA1A, 312DXA1A); 1.2 
(312PXA1A) [02]; 1.2 LPG 
(312CXA1A); 1.2 LPG (312PXA1A) [02]

(51kW)

02.12- 713 6908 60 713 6907 10 593, 592

1.3 D Multijet 4x4 (312CXL2A); 1.3 D 
Multijet 4x4 (312PXL1A) [02]; 1.3 D 
Multijet 4x4 (312PXS2A) [02]; 1.3 D 
Multijet 4x4 (312PXU1A) [02]

(55-70kW)

06.12- 713 6064 00 713 6908 60 530, 593

1.3 D Multijet (312CXL1A, 312DXL1A); 
1.3 D Multijet (312PXL1A) [02]; 1.3 D 
Multijet (312PXU1A, 312PXW1A) [02]

(55-70kW)

02.12- 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
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PANDA (141_)
650 [02]; 750; 750 [02]

(22-25kW)
01.82-07.04 713 6900 10 713 6902 40 590, 591

800 [02]; 900 [02]
(25-33kW)

10.80-06.94 713 6900 10 713 6902 60 590, 591

1000; 1000 [02]; 1000 i.e; 1000 i.e. Cat 
[02]; 900 [02]; 950 [02]

(29-37kW)

09.82-02.04 713 6900 10 713 6902 40 590, 591

1000 4x4 [02]; 1100 4x4 [02]; 1100 Trek-
king 4x4 [02]; 950 4x4 [02]

(32-40kW)

09.83-07.04 713 6900 10 590
713 6900 10 590

1100 [02]; 1300 D [02]
(27-40kW)

04.86-09.03 713 6900 10 713 6902 40 590, 591

PANDA (169)
1.1 (169CXA1A)

(40kW)
09.04- 713 6900 80 713 6902 30 590, 591

713 6908 60 713 6907 10 593, 592
1.1 (169.AXA1A) [02]; 1.2; 1.2 
(169.AXB11, 169.AXB1A) [02]

(40-44kW)

09.03- 713 6900 80 713 6902 30 590, 591
713 6908 60 593

; 713 6907 10 592
1.2; 1.2 (169AXF2A, 169AXF1A) [02]

(51kW)
03.10- 713 6908 60 713 6907 10 593, 592

1.2 Bipower (169CXB1A)
(44kW)

09.04-12.11 713 6908 60 713 6907 10 593, 592

1.2 Natural Power
(44kW)

01.07-11.09 713 6064 00 713 6902 30 530, 591
713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.2 Natural Power (169.AXB1A) [02]
(44kW)

01.07-12.11 713 6064 00 713 6902 30 530, 591
; 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.2 4x4; 1.2 4x4 (169.AXB2A) [02]
(44-51kW)

09.04- 713 6064 00 713 6908 60 530, 593

1.2 4x4 (169AXF2A, 169AXF1A) [02]; 
1.2 LPG; 1.2 LPG (169.AXB1A) [02]; 
1.2 LPG (169CXF1A) [02]; 1.3 JTD Mul-
tijet 4x4 (169AXG1A, 169AXG2A) [02]

(44-55kW)

04.09- 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.3 D Multijet; 1.3 D Multijet 
(169.AXC1A) [02]; 1.3 D Multijet 
(169AXG1A, 169AXD1A) [02]

(51-55kW)

09.03- 713 6064 00 713 6902 30 530, 591
; 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.3 D Multijet 4x4; 1.3 D Multijet 4x4 
(169.AXC2A) [02]

(51-55kW)

10.04- 713 6064 00 713 6908 60 530, 593

1.4 Natural Power; 1.4 Natural 
Power (169AXHIA) [02]

(57kW)

10.09- 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.4 (169AXE1B) [02]
(74kW)

10.06- 713 6064 00 713 6902 30 530, 591
; 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

PUNTO / GRANDE PUNTO (199)
0.9 [02]; 0.9 Bifuel [02]; 0.9 Twinair 
Turbo; 1.2 [02]; 1.2 (199AXZ1A, 
199BXZ1A) [02]; 1.2 (199AYL1A, 
199BYL1A) [02]; 1.2 LPG (199BXA1A, 
199AXA1A) [02]

(48-77kW)

10.05- 713 6063 90 713 6063 50 530, 530

1.3 D Multijet; 1.3 D Multijet [02]; 1.3 
D Multijet (199.AXD11, 199.AXD1A, 
199.AXD1B,... [02]; 1.3 D Multijet 
(199AXC1A, 199BXC1A, 199AXT1A, 
199BXT1A) [02]; 1.3 D Multijet 
(199AXD1B, 199AXD1A, 199BXD1B, 
199BXD1A,... [02]; 1.3 JTD Multijet 
(199.AYR1A, 199.BYR1A) [02]; 1.4 16V 
(199AXW1A) [02]; 1.4 T-Jet 
(199AXM1A, 199BXM1A, 199BXN1A) 
[02]; 1.4 Turbo Multi Air [02]

(51-99kW)

10.05- 713 6064 00 713 6063 50 530, 530

1.4 16V [02]
(112kW)

09.07-07.12 713 6064 00 713 6063 50 530, 530
713 6064 00 713 6907 10 530, 592
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PUNTO / GRANDE PUNTO (199)
1.4 (199AXB11, 199AXB1A, 
199BXB1A, 199AXL1A) [02]; 1.4 
(199AXB1A, 199BXB1A, 199BXB11, 
199AXB11) [02]; 1.4 (199AXB1A) [02]; 
1.4 (199AXH1A, 199BXH1A) [02]; 1.4 
(199AXH1A) [02]; 1.4 (199BXB1A, 
199AXL1A, 199AXB1A); 1.4 16V [02]; 
1.4 16V (199BXG1B, 199AXG1B) [02]; 
1.4 Bifuel [02]; 1.4 LPG [02]; 1.4 LPG 
(199AXB1A, 199BXB1A, 199AXL1A); 
1.4 Multi Air [02]; 1.4 Natural Power 
[02]; 1.4 Natural Power (199AXB1A, 
199AXL1A)

(55-77kW)

06.05- 713 6063 90 713 6063 50 530, 530

1.6 16V Flex [02]
(86kW)

10.14- 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.6 D Multijet [02]
(88kW)

07.08- 713 6064 00 713 6063 50 530, 530

1.8 Flex [02]
(85kW)

08.07-06.10 713 6907 10 592

1.8 Flex [02]
(97kW)

01.12- 713 6064 00 530

1.9 D Multijet [02]
(85-96kW)

10.05- 713 6064 00 713 6063 50 530, 530

PUNTO (176/C/L)
1.1; 55 1.1 [02]

(40kW)
09.93-02.00 713 6900 80 713 6902 30 590, 591

713 6900 80 713 6905 50 590, 592
1.2 16V [02]; 60 1.2 [02]; 60 1.2 [05]; 60 
1.2 (176AP, 176AR, 176AQ, 176BB) 
[02]; 60 1.2 (176AR [, 176BR]; 75 1.2 
[02]; 85 16V 1.2 [05]

(43-63kW)

09.93-06.00 713 6905 00 713 6902 30 592, 591
713 6905 00 713 6905 50 592, 592

1.4 GT Turbo (176AD [)]; 1.4 GT Turbo 
(176AS [)]

(96-98kW)

10.93-07.99 713 6905 10 713 6902 30 592, 591
713 6905 10 713 6905 50 592, 592

1.6 [02]; 1.7 D; 1.7 D [02]; 1.7 TD; 1.7 
TD [02]; 1.7 TD (176AT) [02]; 90 1.6 [05]

(42-65kW)

01.94-02.00 713 6905 00 713 6902 30 592, 591
713 6905 00 713 6905 50 592, 592

PUNTO (188/AX)
1.2 16V 80 (188.233, .235, .253, .255, .
333, .353, .639,... [02]; 1.2 60; 1.2 60 
(188.030, .050, .130, .150, .230, .250) 
[02]; 1.2 Bifuel [02]; 1.2 Bipower 
(188BXA1A) [02]; 1.2 Natural Power 
[02]; 1.2 Natural Power (188BXA1A) 
[02]

(38-59kW)

09.99-03.12 713 6905 00 713 6902 30 592, 591
713 6907 50 713 6907 10 592, 592

1.3 JTD; 1.3 JTD 16V [02]
(51kW)

06.03-03.12 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
713 6905 10 713 6902 30 592, 591

1.4 [02]; 1.4 (188AXM1A, 188BXM1A) 
[02]

(70-71kW)

09.03-03.12 713 6905 00 713 6902 30 592, 591
713 6907 50 713 6907 10 592, 592

1.6 Flex [02]
(85kW)

07.10-07.12 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.8 130 HGT (188.738, .718) [02]; 1.9 
JTD; 1.9 JTD [02]; 1.9 JTD 80 
(188.237, .257, .337, .357) [02]

(59-96kW)

09.99-03.12 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
713 6905 10 713 6902 30 592, 591

1.9 D 60; 1.9 DS 60 (188.031, .051, .
231, .251) [02]

(44kW)

09.99-03.12 713 6905 00 713 6902 30 592, 591
713 6907 50 713 6907 10 592, 592

PUNTO EVO Kasten/Schrägheck (199_)
1.3 D Multijet (199CXD1B, 199CXD1A)

(66kW)
03.09-02.12 713 6064 00 713 6063 50 530, 530

QUBO (225)
1.3 D Multijet (225AXE1A, 
225CXE1A); 1.3 D Multijet 
(225AXG1A, 225CXG1A, 225AXG11, 
225CXG11); 1.3 D Multijet 
(225CXB1A, 225AXB1A, 225CXB11, 
225AXB11,...

(55-70kW)

02.08- 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
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QUBO (225)
1.4 (225AXA1A, 225CXA1A); 1.4 
(225AXA1A); 1.4 Natural Power 
(225AXC1A)

(54-57kW)

02.08- 713 6063 90 713 6907 10 530, 592

REGATA (138)
70 1.3 [01]

(50kW)
09.83-07.86 713 6901 70 713 6902 40 590, 591

70 1.3 [01]
(48kW)

09.83-07.89 03.88→; 7292151→ 713 6900 50 713 6902 40 590, 591
→03.88; →7292150 713 6901 70 713 6902 40 590, 591

75 1.5 [01]; 85 1.5 [01]; 85 Super 1.5 
[01]

(55-60kW)

09.83-07.89 713 6901 70 713 6902 40 590, 591

100 Super 1.6 [01]; 85 1.6 [01]; 90 i.e. 
1.6 [01]

(60-74kW)

10.83-12.90 03.88→; 7292151→ 713 6900 50 713 6902 40 590, 591
→03.88; →7292150 713 6901 70 713 6902 40 590, 591

60 Diesel 1.7 [01]
(44kW)

05.85-03.89 03.88→; 7292151→ 713 6900 50 713 6902 40 590, 591
→03.88; →7292150 713 6902 60 713 6902 40 591, 591

60 Diesel 1.7 [01]
(43kW)

09.83-12.86 713 6902 60 713 6902 40 591, 591

65 Diesel 1.9 [01]; 80 Turbo Diesel 1.9 
[01]

(48-59kW)

04.84-07.89 03.88→; 7292151→ 713 6900 50 713 6902 40 590, 591
→03.88; →7292150 713 6902 60 713 6902 40 591, 591

REGATA Weekend
70 1.3 [03]; 75 1.5 [03]; 85 1.5 [03]; 90 
i.e. 1.6 [03]

(50-66kW)

01.84-07.89 03.88→; 7292151→ 713 6900 50 713 6902 40 590, 591
→03.88; →7292150 713 6901 70 713 6902 40 590, 591

100 1.6 (RF) [03]
(74kW)

09.84-12.90 713 6901 70 713 6902 40 590, 591

60 Diesel 1.7 [03]; 65 Diesel 1.9 [03]; 
80 Turbo Diesel 1.9 [03]

(44-59kW)

01.84-12.89 03.88→; 7292151→ 713 6900 50 713 6902 40 590, 591
→03.88; →7292150 713 6901 70 713 6902 40 590, 591

RITMO I (138A) / STRADA   (138A)
1.0 [02]; 1.1 [02]; 1.3 [02]; 1.5 [02]; 1.6 
[02]; 1.7 Diesel [02]; 1.9 TD [02]

(40-77kW)

01.78-12.88 713 6901 70 713 6902 40 590, 591

RITMO Cabriolet / STRADA Convertible
1.3 [05]; 100 1.6 [05]; 50 1.3 [05]; 85 1.5 
[05]

(48-77kW)

10.79-07.89 713 6901 70 713 6902 40 590, 591

SCUDO
1.6 D Multijet [08]; 2.0 D Multijet [07]; 
2.0 D Multijet [08]

(66-120kW)

01.07- 713 6405 40 713 6405 20 568, 568
713 6405 40 713 6405 30 568, 568

2.0 D Multijet 4x4 [07]; 2.0 D Multijet 
4x4 [08]

(88-94kW)

01.07- 713 6405 40 568

SCUDO (220_)
1.6 [09]; 1.9 D [09]; 1.9 TD [09]; 2.0 
JTD [09]; 2.0 JTD 16V [09]

(51-80kW)

09.96-12.06 713 6305 80 713 6305 70 564, 564
713 6305 80 713 6505 30 564, 576

SCUDO (220P/L)
1.6 [08]; 1.9 D [07]; 1.9 D [08]; 1.9 TD 
[07]; 1.9 TD [08]; 1.9 TD Eco [07]; 2.0 
[08]; 2.0 16V [07]; 2.0 JTD [07]; 2.0 
JTD [08]; 2.0 JTD 16V [08]

(51-100kW)

02.96-12.06 713 6305 80 713 6305 70 564, 564
713 6305 80 713 6505 30 564, 576

SEDICI
1.6 16V 4x4

(79-88kW)
06.06-10.14 713 6234 90 713 6235 50 557, 557

713 6234 90 713 6237 40 557, 558
713 6234 90 713 6237 50 557, 558

1.6 16V; 1.9 D Multijet
(79-88kW)

06.06-10.14 713 6234 90 713 6235 40 557, 557

1.9 D Multijet 4x4; 2.0 D Multijet 4x4
(88-99kW)

06.06-10.14 713 6234 90 713 6235 50 557, 557
713 6234 90 713 6237 40 557, 558
713 6234 90 713 6237 50 557, 558

2.0 D Multijet
(99kW)

06.06-10.14 713 6234 90 713 6235 40 557, 557

SEICENTO (187)
Elektra (187AEA1A, 187BEA1A) [02]; 
Elettrica [02]; Elettrica (187BEA1A) 
[02]

(21-30kW)

06.98-01.05 713 6900 80 713 6900 10 590, 590
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SEICENTO (187)
0.9 (187AXA, 187AXA1A) [02]; 0.9 
(187AXA); 1.1 (187AXB, 187AXB1A, 
187AXC1A02) [02]; 1.1 (187CXB/C)

(29-40kW)

11.97-01.10 713 6900 80 713 6902 40 590, 591
713 6908 60 593

SIENA (178_)
1.0 Flex [01]

(55kW)
11.07-10.13 713 6909 50 713 6907 10 593, 592

713 6909 50 713 6902 30 593, 591
713 6909 50 713 6907 10 593, 592

1.0 16V [01]; 1.0 RST Fire Flex [01]; 1.2 
Flex [01]

(49-52kW)

03.00-12.09 713 6909 50 713 6907 10 593, 592

1.2 [01]; 1.2 (178CXS1AAI, 
178BYA1AAT, 178CYA1AAT) [01]

(44-59kW)

09.01-12.12 713 6906 70 713 6902 30 592, 591
713 6909 50 713 6907 10 593, 592

1.2 (178CXG1AAM, 178CXG1AAP, 
178CXG1AAT) [01]

(54kW)

09.98-12.02 →09.01 713 6906 70 592
09.01→ 713 6906 70 592
09.01→; 713 6909 50 713 6907 10 593, 592

713 6902 30 591
→09.01 713 6905 50 592

1.3 JTD [01]
(51kW)

09.03-12.09 713 6064 00 713 6907 10 530, 592
713 6905 10 713 6902 30 592, 591

1.4 Flex [01]
(60kW)

06.04-10.07 713 6909 50 713 6907 10 593, 592

1.4 [01]
(57kW)

01.07-12.09 713 6906 70 713 6902 30 592, 591
713 6909 50 713 6907 10 593, 592

1.4 [01]; 1.4 Cat [01]
(51kW)

04.96-12.09 →09.01 713 6906 70 592
09.01→ 713 6906 70 592
09.01→; 713 6909 50 713 6907 10 593, 592

713 6902 30 591
→09.01 713 6905 50 592

1.5 [01]
(62kW)

06.04-12.09 713 6906 70 713 6902 30 592, 591
713 6909 50 713 6907 10 593, 592

1.6 Flex [01]
(85kW)

08.10-10.13 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.6 Flex [01]
(86kW)

08.10-06.12 713 6064 00 530

1.6 (178CYC1AAT) [01]; 1.6 16V [01]
(74-76kW)

09.98-12.12 →09.01 713 6906 70 592
09.01→ 713 6906 70 592
09.01→; 713 6909 50 713 6907 10 593, 592

713 6902 30 591
→09.01 713 6905 50 592

1.7 TD [01]
(51kW)

02.06-12.09 713 6906 70 713 6902 30 592, 591
713 6909 50 713 6907 10 593, 592

1.8 Bipower [01]; 1.8 Flex (17241C1) 
[01]

(81-84kW)

06.04-07.10 713 6907 10 592

STILO (192)
1.2 16V (192 [XA1B)]

(59kW)
02.02-11.06 713 6907 50 713 6907 10 592, 592

1.4 16V [03]
(66-70kW)

01.04-08.08 VET 594431→ 713 6908 00 713 6907 30 592, 592
→VET 594430 713 6908 00 713 6909 20 592, 593

1.4 16V [02]; 1.4 16V (192AXH1B, 
192BXH1B) [02]; 1.6 16V [02]; 1.6 16V 
(192 [XB1A)]

(66-77kW)

10.01-12.06 713 6908 00 713 6907 10 592, 592

1.6 [02]
(100kW)

04.05-11.06 713 6908 00 713 6907 10 592, 592

1.6 16V [03]; 1.8 16V [03]
(76-98kW)

01.03-08.08 VET 594431→ 713 6908 00 713 6907 30 592, 592
→VET 594430 713 6908 00 713 6909 20 592, 593

1.8 16V [02]; 1.8 Flex [02]
(84-90kW)

06.02-11.10 713 6907 10 592

1.8 16V (192AXC1A, 192BXC1A) [02]; 
1.9 D Multijet [02]; 1.9 JTD [02]; 1.9 
JTD (192 [XE1A)]; 1.9 JTD (192 
[XF1A)]; 1.9 JTD (192AXS1B, 
192BXS1B) [02]

(59-100kW)

10.01-04.07 713 6908 00 713 6907 10 592, 592

1.9 D Multijet [02]; 1.9 JTD [02]
(103-110kW)

01.04-11.06 713 6908 10 713 6907 10 592, 592

1.9 D Multijet (192DXT1B) [03]; 1.9 
JTD [03]

(103-110kW)

01.04-08.08 VET 594431→ 713 6908 10 713 6907 30 592, 592
→VET 594430 713 6908 10 713 6909 20 592, 593
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STILO (192)
1.9 D [03]; 1.9 D Multijet [03]; 1.9 JTD 
[03]

(59-100kW)

01.03-08.08 VET 594431→ 713 6908 00 713 6907 30 592, 592
→VET 594430 713 6908 00 713 6909 20 592, 593

2.4 20V [02]
(123kW)

01.04-11.06 713 6907 10 592

2.4 20V (192 [XD1A, 192AXD12)]
(125kW)

10.01-04.07 713 6908 10 713 6907 10 592, 592

STILO VAN (192_)
1.4 (192DXH1B) [03]; 1.6 (192DXB1A) 
[03]; 1.6 (192DXR1A) [03]; 1.9 JTD 
(192DXE1A) [03]; 1.9 JTD (192DXF1A) 
[03]; 1.9 JTD (192DXS1A) [03]

(59-100kW)

10.01-08.08 VET 594431→ 713 6908 00 713 6907 30 592, 592
→VET 594430 713 6908 00 713 6909 20 592, 593

1.9 JTD (192DXG1B) [03]; 1.9 JTD 
(192DXT1B) [03]

(93-110kW)

09.03-08.08 VET 594431→ 713 6908 10 713 6907 30 592, 592
→VET 594430 713 6908 10 713 6909 20 592, 593

STRADA (178E)
1.2 [06]

(44-54kW)
06.99- 713 6903 50 591

713 6906 10 713 6907 90 592, 592
1.2 Trekking [06]

(60kW)
11.05- 713 6906 10 713 6907 90 592, 592

1.2 [06]
(49kW)

06.04- 713 6064 00 530

1.3 D Multijet (278AYR1A) [06]
(70kW)

10.10- 713 6064 00 530

1.3 D Multijet [06]
(62kW)

05.06- 713 6064 00 530
713 6905 10 713 6907 90 592, 592

1.4 Flex [06]; 1.5 Álcool [06]; 1.6 16V 
[06]

(55-78kW)

02.98- 713 6064 00 530

1.6 Trekking [06]
(76kW)

11.05- 713 6906 10 713 6907 90 592, 592

1.7 TD [06]
(51kW)

06.99-12.06 713 6903 50 591
713 6906 10 713 6907 90 592, 592

1.8 [06]; 1.8 Flex [06]
(76-84kW)

01.03-07.10 713 6064 00 530

1.9 JTD [06]
(59kW)

04.03- 713 6064 00 530
713 6905 10 713 6907 90 592, 592

1.9 D [06]
(46kW)

12.00- 713 6903 50 591
713 6906 10 713 6907 90 592, 592

TALENTO (290, 296)
1.9 D (290UAK, 290UTK) [09]; 1.9 D 
(290UEHK) [07]; 1.9 D (290UK) [08]; 
2.0 (290U4) [08]; 2.0 (290UA4) [09]; 2.0 
(290UEH4) [07]

(52-55kW)

03.89-03.94 713 6503 10 713 6504 10 576, 576

TEMPRA (159)
1.4 i.e. (159.AC, 159.AX) [01]

(51kW)
04.90-08.96 →12.92 713 6905 00 713 6902 30 592, 591

713 6905 00 713 6902 30 592, 591
01.93→ 713 6905 00 713 6906 00 592, 592

1.4 i.e. (159.AA) [01]
(57kW)

03.91-08.96 →02.93 713 6905 00 713 6902 30 592, 591
713 6905 00 713 6902 30 592, 591

03.93→ 713 6905 00 713 6906 00 592, 592
1.6 i.e. (159.AE) [01]

(57kW)
06.90-07.92 713 6905 00 713 6902 30 592, 591

1.6 i.e. (159.AJ) [01]
(63-66kW)

06.94-08.96 713 6905 00 713 6902 30 592, 591
713 6905 00 713 6906 00 592, 592

1.6 i.e. (159.AS, 159.AT) [01]
(55kW)

06.92-08.96 01.93→ 713 6905 00 713 6906 00 592, 592

1.6 (159.AD) [01]
(63kW)

03.90-04.94 →12.92 713 6905 00 713 6902 30 592, 591
713 6905 00 713 6902 30 592, 591

01.93→ 713 6905 00 713 6906 00 592, 592
1.8 i.e. (159.AN) [01]; 1.8 i.e. (159.AV) 
[01]; 1.8 i.e. (159.AZ) [01]; 1.8 i.e. 
(159.BY) [01]; 1.9 TD (159.AQ) [01]; 1.9 
TD (159.CU, 159.AU, 159.AI, 159.BI) 
[01]

(59-81kW)

03.90-08.96 713 6905 10 713 6902 30 592, 591
713 6905 10 713 6906 00 592, 592

1.9 D (159.AG) [01]
(48kW)

07.91-08.96 713 6905 00 713 6902 30 592, 591
713 6905 00 713 6906 00 592, 592

2.0 i.e. (159.AP) [01]
(83kW)

10.90-09.96 713 6905 10 713 6902 30 592, 591
713 6905 10 713 6906 00 592, 592
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TEMPRA S.W. (159)
1.4 i.e. (159.AC, 159.AX) [03]

(51kW)
10.92-08.96 713 6905 00 713 6902 30 592, 591

713 6905 00 713 6906 00 592, 592
1.4 i.e. (159.AC) [03]; 1.6 i.e. (159.AE) 
[03]; 1.6 i.e. (159.AS, 159.AT) [03]

(55-57kW)

10.90-08.96 →02.93 713 6905 00 713 6902 30 592, 591
713 6905 00 713 6902 30 592, 591

03.93→ 713 6905 00 713 6906 00 592, 592
1.6 [03]

(63kW)
12.90-04.93 →12.92 713 6905 00 713 6902 30 592, 591

713 6905 00 713 6902 30 592, 591
01.93→ 713 6905 00 713 6906 00 592, 592

1.6 i.e. (159.AJ) [03]
(66kW)

06.94-08.96 713 6905 00 713 6902 30 592, 591
713 6905 00 713 6906 00 592, 592

1.8 i.e. (159.AM) [03]; 1.8 i.e. (159.AN) 
[03]; 1.8 i.e. (159.AV) [03]; 1.8 i.e. 
(159.AZ) [03]; 1.8 i.e. (159.BY) [03]; 1.9 
TD (159.AI, 159.BI, 159.CU, 159.AU) 
[03]; 1.9 TD (159.AQ) [03]

(59-81kW)

03.90-08.96 713 6905 10 713 6902 30 592, 591
713 6905 10 713 6906 00 592, 592

1.9 D (159.AG) [03]
(48kW)

07.91-08.96 713 6905 00 713 6902 30 592, 591
713 6905 00 713 6906 00 592, 592

2.0 i.e. 4x4 (159.AP) [03]
(83kW)

03.92-03.95 713 6905 10 713 6900 70 592, 590

2.0 i.e. (159.AP) [03]
(83kW)

01.91-03.95 713 6905 10 713 6902 30 592, 591
713 6905 10 713 6906 00 592, 592

TIPO (160)
1.1 (160.AA) [02]; 1.4 (160.AC) [02]

(41-52kW)
07.87-10.91 713 6900 80 713 6902 30 590, 591

1.4 i.e. [02]; 1.4 i.e. (160.AP, 160.AD, 
160.EA) [02]

(51-57kW)

05.89-04.95 →02.93 713 6900 80 713 6902 30 590, 591
713 6900 80 713 6902 30 590, 591

03.93→ 713 6900 80 713 6906 00 590, 592
1.6 i.e. (160.AF) [02]

(57kW)
07.90-01.93 713 6905 00 713 6902 30 592, 591

1.6 i.e. (160.A1, 160.EC, 160.EB) [02]
(55kW)

10.92-04.95 →02.93 713 6905 00 713 6902 30 592, 591
713 6905 00 713 6902 30 592, 591

03.93→ 713 6905 00 713 6906 00 592, 592
1.6 (160.AE) [02]; 1.6 i.e. [02]

(61-66kW)
01.88-10.91 →05.89 713 6900 60 713 6902 30 590, 591

06.89→ 713 6905 00 713 6902 30 592, 591
1.7 D (160.AG) [02]

(43-45kW)
01.88-10.95 →05.89 713 6900 60 590

06.89→ 713 6905 00 592
→02.93 713 6902 30 591

713 6902 30 591
03.93→ 713 6906 00 592

1.8 i.e. [02]; 1.8 i.e. (160.ED) [02]; 1.8 
i.e. (160.EQ, 160.AM) [02]

(66-76kW)

04.93-10.95 713 6905 10 713 6906 00 592, 592

1.8 i.e. [02]; 1.8 i.e.16V Sport [02]
(81-100kW)

11.89-06.93 713 6905 10 713 6902 30 592, 591
713 6905 10 713 6906 00 592, 592

1.8 i.e. (160.AY) [02]
(77kW)

10.90-06.93 713 6905 10 713 6902 30 592, 591

1.9 TD (160.EL, 160.GL, 160.AQ, 
160.EI, 160.AR) [02]

(66kW)

09.90-04.95 713 6900 70 713 6906 00 590, 592

1.9 D [02]; 1.9 TD (160.AW) [02]
(48-59kW)

07.91-08.95 →02.93 713 6905 00 713 6902 30 592, 591
713 6905 00 713 6902 30 592, 591

03.93→ 713 6905 00 713 6906 00 592, 592
2.0 16V (160.AV) [02]; 2.0 i.e. (160.AJ, 
1607571) [02]; 2.0 i.e. (160.AT, 160.AJ) 
[02]; 2.0 i.e. 16V Sport (160.EF) [02]

(80-107kW)

03.90-04.95 713 6905 10 713 6906 00 592, 592

TIPO (356, 357)
1.3 D (356HXH1A) [02]; 1.3 D 
(356SXB1A, 356SXH1A, 356SXD1A) 
[01]

(70kW)

10.15- 713 6908 00 713 6063 30 592, 529

1.3 D (356WXH1A) [03]; 1.4 
(356WXA1B) [03]; 1.4 (356WXF1B) 
[03]; 1.4 LPG (356HXF1B) [02]; 1.4 LPG 
(356SXF1B) [01]; 1.4 LPG (356WXF1B) 
[03]

(70-88kW)

03.16- 713 6908 00 713 6909 80 592, 593
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TIPO (356, 357)
1.4 (356HXA1B) [02]; 1.4 (356HXF1B) 
[02]; 1.4 (356SXA1B) [01]; 1.6 
(356HXE11) [02]; 1.6 (356SXE11) [01]; 
1.6 D (356HXG11) [02]; 1.6 D 
(356HXG1B, 356HXG11) [02]; 1.6 D 
(356SXG1B) [01]

(70-88kW)

10.15- 713 6908 00 713 6063 30 592, 529

1.6 (356WXE11) [03]; 1.6 D 
(356WXG11) [03]; 1.6 D (356WXG1B) 
[03]

(81-88kW)

03.16- 713 6908 00 713 6909 80 592, 593

ULYSSE (179AX)
2.0 (179BXA11, 179BXA1A); 2.0 D 
Multijet; 2.0 JTD; 2.2 JTD

(79-100kW)

08.02-06.11 713 6400 20 713 6400 10 566, 566

3.0
(150kW)

08.02-06.11 713 6400 40 713 6400 10 566, 566

ULYSSE (220)
1.8 (220.BB5); 1.9 TD; 1.9 TD 
(220AH5); 2.0 (220.AC5); 2.0 16V; 2.0 
16V (220AQ5); 2.0 JTD; 2.0 JTD 16V; 
2.0 Turbo (220.AD5); 2.1 TD

(66-108kW)

06.94-08.02 713 6305 80 713 6305 70 564, 564

UNO (146A/E)
1.0 [02]; 1.0 (146E) [02]; 1.1 [02]; 1.3 
Super Diesel [02]; 45 0.9 [02]; 45 1.0 
(146A.ED) [02]; 45 i.e. 1.0 (146E, 146A) 
[02]; 50 1.1 [02]; 50 i.e. 1.1 [02]; 55 1.1 
[02]; 60 1.1 [02]; 60 1.1 (146A.EG) [02]; 
70 1.3 [02]

(31-50kW)

01.83-06.06 713 6901 60 713 6902 40 590, 591

1.3 Turbo i.e. [02]
(77kW)

04.85-08.89 03.88→; 3403007→ 713 6900 50 713 6902 20 590, 591
→03.88; →3403006 713 6901 70 713 6902 20 590, 591

1.3 Turbo i.e. [02]
(74kW)

09.89-03.91 713 6900 50 713 6902 20 590, 591

1.3 Turbo i.e. [02]
(73kW)

01.87-12.87 713 6901 70 713 6902 20 590, 591

70 TD 1.4 [02]
(52kW)

10.86-10.90 713 6900 50 713 6902 40 590, 591

1.4 Turbo i.e. [02]
(87kW)

12.89-12.96 8817482→ 713 6900 50 590
→7344313 713 6902 20 591

70 i.e. 1.4 [02]; 70 S 1.4 [02]
(51-53kW)

10.88-06.06 713 6901 60 713 6902 40 590, 591

1.4 Turbo i.e. [02]
(82kW)

09.89-09.93 713 6900 50 713 6902 20 590, 591

75 i.e. 1.5 [02]
(55kW)

10.85-12.93 713 6901 60 713 6902 40 590, 591

1.6 [02]
(65kW)

12.89-04.93 713 6900 50 713 6902 20 590, 591

60 Diesel 1.7 [02]
(44kW)

07.86-08.89 03.88→; 7344767→ 713 6900 50 713 6902 40 590, 591
→03.88; →7344766 713 6901 70 713 6902 40 590, 591

1.9 D [02]; 60 Diesel 1.7 (146E) [02]
(42-44kW)

09.89-03.94 713 6900 50 713 6902 40 590, 591

UNO (195)
1.0 Flex (1951020, 1951520, 1951620, 
1951120) [02]; 1.4 Flex (1951330, 
1951830, 1951630, 1951130) [02]

(55-65kW)

01.10-08.16 713 6908 60 713 6907 10 593, 592

X 1/9 (128_)
1.3

(55kW)
05.73-12.79 01.74→10.75; 1045→6318 713 6901 60 713 6901 60 590, 590

→12.73; →1044 713 6901 40 590
1.5; 1.5 (128AS1 [)]

(56-63kW)
11.78-12.89 713 6901 70 590

FORD
B-MAX / B-MAX Van
1.0 EcoBoost; 1.4; 1.4 LPG; 1.5 TDCi; 
1.6 TDCi; 1.6 Ti

(55-103kW)

10.12- 713 6157 30 713 6792 30 541, 589

CAPRI (ECJ) / CAPRI II (GECP)
1300 [04]

(37-43kW)
12.68-12.73 713 6781 20 585
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CAPRI (ECJ) / CAPRI II (GECP)
1.3 [04]

(40-42kW)
02.74-08.77  Kölner 713 6781 20 713 6782 10 585, 586

 Banjo 713 6781 20 713 6782 30 585, 586
1500 [04]; 1600 [04]

(44-65kW)
12.68-02.74 713 6781 20 585

1.6 [04]
(50-65kW)

02.74-12.77  Kölner 713 6781 20 713 6782 10 585, 586
 Banjo 713 6781 20 713 6782 30 585, 586

1700 [04]; 2000 [04]
(55-66kW)

12.68-02.74 713 6781 20 585

2.0 [04]; 2.3 [04]
(66-79kW)

02.74-12.77  Kölner 713 6781 20 713 6782 10 585, 586
 Banjo 713 6781 20 713 6782 30 585, 586

2300 [04]
(79-92kW)

02.69-02.74 713 6781 20 585

2600 [04]
(92kW)

08.70-02.74  Kölner 713 6781 20 713 6782 10 585, 586
 Banjo 713 6781 20 713 6782 30 585, 586

2600 RS [04]
(110kW)

08.70-02.74 713 6781 20 585

3.0 [04]
(101kW)

02.74-12.77  Kölner 713 6781 50 713 6782 10 586, 586
 Banjo 713 6781 50 713 6782 30 586, 586

3000 [04]
(103kW)

08.72-02.74 713 6781 50 586

CAPRI III (GECP)
1.3 [04]

(40kW)
01.78-06.85 713 6781 20 585

1.6 [04]; 2.0 [04]; 2.3 Super [04]; 2.8 i 
Turbo [04]; 2.8 Super Injection [04]

(54-138kW)

01.78-04.87  Kölner 713 6781 20 713 6782 10 585, 586
 Banjo 713 6781 20 713 6782 30 585, 586

3.0 [04]
(101kW)

01.78-12.81  Kölner 713 6781 50 713 6782 10 586, 586
 Banjo 713 6781 50 713 6782 30 586, 586

C-MAX I
1.6

(85kW)
04.07-09.10 713 6787 90 588

1.6; 1.6 TDCi; 1.8; 1.8 Flexifuel; 1.8 
TDCi; 2.0; 2.0 CNG; 2.0 LPG; 2.0 TDCi

(66-107kW)

02.07-09.10 713 6787 90 713 6789 40 588, 588

C-MAX II / C-MAX II Van
1.0 EcoBoost; 1.5 EcoBoost; 1.5 TDCi; 
1.5 TDCi ECOnetic; 1.6 CNG; 1.6 Eco-
Boost; 1.6 Flexifuel; 1.6 LPG; 1.6 
TDCi; 1.6 Ti; 2.0 Energi; 2.0 TDCi

(63-136kW)

04.10- 713 6789 70 713 6792 00 588, 589

CONSUL (GGFL) / CONSUL Coupe (GGCL)
1700 [01]; 2000 [01]; 2300 [01]; 3000 
[01]

(48-101kW)

01.72-12.75 713 6781 50 713 6782 40 586, 586

CONSUL Turnier (GGNL)
1700 [03]; 2000 [03]; 2300 [03]; 3000 
[03]

(48-101kW)

01.72-12.75 713 6781 50 713 6782 40 586, 586

COUGAR (EC_)
2.0 16V [04]; 2.5 ST 200 [04]; 2.5 V6 
24V [04]

(96-151kW)

08.98-12.01 713 6780 50 713 6783 40 585, 586
713 6780 50 713 6783 50 585, 586

ECONOVAN (KAA, KBA, KCA)
1.4 [07]; 2.0 D [07]

(41-48kW)
03.86-03.92 713 6153 10 540

ECOSPORT
1.0 EcoBoost

(74kW)
04.18- 713 6157 30 541

1.0 EcoBoost; 1.5 EcoBlue TDCi; 1.5 
TDCi; 1.5 Ti

(66-103kW)

10.13- 713 6157 30 713 6792 30 541, 589

1.5 TDCi EcoBlue
(92kW)

11.17- 713 6157 30 541

1.6 Ti-VCT; 2.0
(90-101kW)

01.12- 713 6157 30 713 6792 30 541, 589

ESCORT '81 Express (AVA) / ESCORT '86 Express (AVF)
1.1 [08]; 1.3 [08]; 1.4 i [08]; 1.6 [08]; 1.6 
D [08]; 1.8 D [08]

(37-61kW)

03.81-07.90 713 6780 90 713 6783 00 585, 586

ESCORT '91 Express (AVL)
1.3 [08]; 1.4 [08]; 1.8 D [08]

(44-52kW)
07.90-12.94 713 6780 40 713 6783 30 585, 586
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ESCORT '91 Express (AVL)
1.3 [08]; 1.4 [08]; 1.8 D [08]

(44-52kW)
07.90-12.94 713 6780 40 713 6788 10 585, 588

ESCORT '95 (AVL)
1.4 [08]; 1.8 D [08]; 1.8 Turbo D [08]

(44-54kW)
01.95-06.01 713 6780 40 713 6783 30 585, 586

713 6780 40 713 6788 10 585, 588

ESCORT I (AFH, ATH) / ESCORT I Turnier (ADH)
950 [01]

(25-26kW)
08.68-08.74 10.73→;  Kölner 713 6782 50 713 6782 10 586, 586

→09.73;  Kölner 713 6782 50 713 6782 30 586, 586
10.73→;  Banjo 713 6782 50 713 6782 30 586, 586

1100 [01]
(29-33kW)

06.68-06.71  Kölner 713 6782 50 713 6782 10 586, 586
 Banjo 713 6782 50 713 6782 30 586, 586

1100 [01]; 1100 [03]; 1300 [01]
(32-53kW)

01.68-02.76 12.74→ 713 6781 40 586
→11.74 713 6782 50 586

 Kölner 713 6782 10 586
 Banjo 713 6782 30 586

1300 [01]; 1300 GT [01]
(35-47kW)

06.68-06.71  Kölner 713 6782 50 713 6782 10 586, 586
 Banjo 713 6782 50 713 6782 30 586, 586

ESCORT II (ATH) / ESCORT II Turnier
1.1 [01]; 1.1 [03]; 1.3 [01]; 1.3 [03]; 1.3 
(BADR) [03]; 1.3 (CADR) [03]; 1.6 RS 
[01]

(32-62kW)

12.74-07.81  Kölner 713 6781 40 713 6782 10 586, 586
 Banjo 713 6781 40 713 6782 30 586, 586

2.0 RS [01]; 2.0 RS (BATN) [01]
(73-80kW)

03.73-08.80 713 6781 20 713 6782 30 585, 586

ESCORT III (GAA) / ESCORT III Cabriolet (ALD)
1.1 [02]

(37-43kW)
09.80-12.85 713 6781 90 713 6781 50 586, 586

1.3 [02]; 1.3 [05]; 1.6 [02]; 1.6 [05]; 1.6 
D [02]; 1.6 i [05]; 1.6 i (GAA) [02]; 1.6 
RS Turbo [02]; 1.6 XR3i [02]; RS 1600i 
[02]

(40-97kW)

09.80-07.86 713 6780 90 713 6781 50 585, 586

1.6 XR3 [05]; 1.6 XR3 Álcool [05]
(63-66kW)

09.83-12.85 713 6781 50 586

ESCORT III Turnier (AWA) / ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT)
1.1 [02]; 1.1 [03]; 1.3 [02]; 1.3 (GAF) [02]

(37-51kW)
09.80-10.90 713 6781 90 713 6781 50 586, 586

1.3 [03]; 1.4 [02]; 1.6 [02]; 1.6 [03]; 1.6 
D [02]; 1.6 D [03]; 1.6 i [02]; 1.6 Turbo 
RS [02]; 1.6 XR3i [02]

(40-97kW)

09.80-10.90 713 6780 90 713 6781 50 585, 586

1.6 [02]; 1.6 Álcool [02]
(63-66kW)

03.83-12.89 713 6781 50 586

1.8 D [02]
(44kW)

01.89-07.90 713 6780 90 713 6781 50 585, 586

ESCORT IV Cabriolet (ALF) / ESCORT IV Turnier (AWF, AVF)
1.1 [03]; 1.3 [03]

(37-51kW)
10.85-09.90 713 6781 90 713 6781 50 586, 586

1.4 [03]; 1.4 [05]; 1.6 [03]; 1.6 [05]; 1.6 
D [03]; 1.6 i [05]; 1.6 XR3i [05]; 1.8 D 
[03]

(40-77kW)

10.85-10.90 713 6780 90 713 6781 50 585, 586

ESCORT V (GAL, AVL, ALL)
1.3 [02]; 1.3 [03]; 1.4 [02]; 1.4 [03]; 1.4 
[05]; 1.4 i [05]; 1.6 16V XR3i [05]; 1.6 i 
16V [03]; 1.6 i 16V [05]

(44-66kW)

07.90-01.95 713 6780 40 713 6783 20 585, 586

1.6 [03]; 1.6 [05]
(66-77kW)

07.90-08.93 →12.90; MANU 713 6780 20 713 6783 20 585, 586
→12.90; AUTOM 713 6780 40 713 6783 20 585, 586
01.91→ 713 6780 40 713 6783 20 585, 586

1.8 XR3i 16V 4x4 [02]
(77-96kW)

08.93-01.95 713 6780 20 713 6780 20 585, 585

1.8 [05]
(67kW)

12.92-05.94 713 6102 30 531

1.8 [02]; 1.8 Álcool [02]; 1.8 XR3 [05]; 
1.8 XR3 Álcool [05]

(66-73kW)

07.90-05.95 713 6781 50 586

1.8 16V [03]; 1.8 16V XR3i [05]; 1.8 D 
[03]; 1.8 i 16V [03]; 1.8 TD [03]; RS 
2000 [02]

(44-110kW)

07.90-01.95 713 6780 40 713 6783 20 585, 586
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ESCORT V (GAL, AVL, ALL)
RS Cosworth 4x4 [02]

(162kW)
10.91-01.95 713 6780 60 713 6782 90 585, 586

713 6780 60 713 6787 70 585, 588
RS 2000 4x4 [02]

(110kW)
05.91-01.95 713 6780 20 713 6780 20 585, 585

2.0 Ghia [02]; 2.0 XR3 [02]; 2.0 XR3 
[05]; 2.0 XR3 Álcool [02]

(73-88kW)

01.92-09.96 713 6102 30 531

ESCORT VI (GAL)
1.3 [01]; 1.4 [01]; 1.6 i 16V [01]; 1.8 D 
[01]; 1.8 i 16V [01]; 1.8 TD [01]

(44-77kW)

08.93-01.95 713 6780 40 713 6783 20 585, 586

ESCORT VII (GAL, AAL, ABL, AFL, ANL)
1.3 [03]

(44kW)
01.95-01.99 →08.95 713 6780 40 713 6783 20 585, 586

08.95→ 713 6780 40 713 6789 60 585, 588
1.3 [01]; 1.3 [02]; 1.4 [02]

(44-55kW)
01.95-02.99 →08.95 713 6780 40 713 6783 20 585, 586

12.95→; 713 6780 40 713 6783 20 585, 586
08.95→ 713 6780 40 713 6789 60 585, 588

1.4 [01]; 1.4 [02]
(54kW)

01.95-12.99 713 6780 40 585

1.4 [01]
(55kW)

01.95-02.99 →08.95 713 6780 40 713 6783 20 585, 586
→08.95 713 6780 40 713 6783 20 585, 586
12.95→; 713 6780 40 713 6783 20 585, 586
08.95→ 713 6780 40 713 6789 60 585, 588

1.6 16V 4x4 [02]
(66kW)

01.95-10.98 713 6780 20 713 6780 20 585, 585

1.6 [02]
(70kW)

01.01-08.02 713 6783 20 586

1.6 i 16V [02]
(65kW)

01.95-08.95 713 6780 40 713 6783 20 585, 586

1.6 16V [03]
(66kW)

01.95-02.99 →08.95 713 6780 40 713 6783 20 585, 586
08.95→ 713 6780 40 713 6789 60 585, 588

1.6 16V [02]; 1.6 i 16V [01]; 1.8 D [02]; 
1.8 TD [02]

(44-66kW)

01.95-02.99 →08.95 713 6780 40 713 6783 20 585, 586
12.95→; 713 6780 40 713 6783 20 585, 586
08.95→ 713 6780 40 713 6789 60 585, 588

1.8 Turbo D [01]; 1.8 Turbo D [02]
(51kW)

12.95-02.99 713 6780 40 713 6783 20 585, 586
713 6780 40 713 6789 60 585, 588

1.8 16V [02]
(85kW)

01.95-10.98 →08.95 713 6780 40 713 6783 20 585, 586
12.95→; 713 6780 40 713 6783 20 585, 586

713 6780 40 713 6789 60 585, 588
1.8 16V [01]; 1.8 TD [01]

(66-85kW)
01.95-02.99 →08.95 713 6780 40 713 6783 20 585, 586

→08.95 713 6780 40 713 6783 20 585, 586
12.95→; 713 6780 40 713 6783 20 585, 586
08.95→ 713 6780 40 713 6789 60 585, 588

1.8 16V [02]
(77kW)

01.95-08.95 713 6780 40 713 6783 20 585, 586

1.8 D [03]
(44kW)

01.95-02.99 →08.95 713 6780 40 713 6783 20 585, 586
08.95→ 713 6780 40 713 6789 60 585, 588

RS Cosworth 4x4 [02]
(162kW)

02.95-10.98 713 6780 20 713 6782 90 585, 586
713 6780 20 713 6787 70 585, 588

RS 2000 [02]
(110kW)

02.95-02.98 713 6780 40 713 6788 10 585, 588

RS 2000 4x4 [02]
(110kW)

02.95-10.98 713 6780 20 713 6780 20 585, 585

ESCORT VII Cabriolet (ALL)
1.4 [05]; 1.6 16V XR3i [05]; 1.8 16V 
XR3i [05]; 1.8 TD [05]; 1.8 Turbo D [05]

(51-96kW)

02.95-08.00 713 6780 40 713 6789 60 585, 588

2.0 XR3 Álcool [05]
(88kW)

03.94-09.96 713 6102 30 531

ESCORT CLASSIC (AAL, ABL,ANL)
1.6 16V [02]; 1.6 16V [03]; 1.8 TD [02]; 
1.8 TD [03]

(66kW)

10.98-07.00 713 6780 40 713 6789 60 585, 588

FIESTA (F3L, F5L) / COURIER (F3L, F5L)
1.3 [08]; 1.8 D [08]

(44kW)
09.91-02.96 →01.94 713 6780 20 585

02.94→ 713 6780 40 585
→12.94 713 6783 10 586
01.95→ 713 6783 40 586
01.95→ 713 6783 50 586
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FIESTA (FVD)
1.0

(33kW)
08.83-11.89 713 6781 90 713 6782 50 586, 586

1.8 D (FVJ)
(43kW)

03.89-12.95 →01.94 713 6780 20 585
02.94→ 713 6780 40 585
→12.94 713 6783 10 586
01.95→ 713 6783 40 586
01.95→ 713 6783 50 586

FIESTA (J3_, J5_) / COURIER (J3_, J5_)
1.3 [08]; 1.4 i [08]; 1.8 D [08]; 1.8 DI [08]

(44-66kW)
02.96-08.03 713 6780 40 713 6783 40 585, 586

713 6780 40 713 6783 50 585, 586

FIESTA (JV_) / COURIER (JV_)
D 1.8 [08]; TD 1.8 [08]

(44-55kW)
05.98-08.03 713 6780 40 713 6789 60 585, 588

FIESTA I (GFBT) / FIESTA II (FBD)
0.9 [02]

(29-33kW)
05.76-08.83 08.80→; WFO.., SFA.., VS6.. 713 6781 90 713 6782 50 586, 586

1.0 (FBD) [02]
(33kW)

09.83-02.89 TKB 713 6781 90 713 6782 50 586, 586

1.1 (FBD) [02]; 1.1 (WFBT) [02]
(36-40kW)

02.81-02.89 713 6781 90 713 6782 50 586, 586

1.1 [02]
(39kW)

05.76-08.83 08.80→; WFO.., SFA.., VS6.. 713 6781 90 713 6782 50 586, 586

1.3 [02]
(49kW)

08.77-08.83 01.81→ 713 6780 90 713 6782 50 585, 586

1.3 (FBD) [02]; 1.4 (FBD) [02]; 1.6 D 
(FBD) [02]; 1.6 XR2 [02]; 1.6 XR2 (FBD) 
[02]

(40-71kW)

08.81-11.89 713 6780 90 713 6782 50 585, 586

FIESTA III (GFJ)
1.0 [02]; 1.1 [02]; 1.3 [02]

(33-44kW)
03.89-12.95 →01.94 713 6780 20 713 6783 20 585, 586

01.94→ 713 6780 40 713 6783 20 585, 586
1.3 [02]

(44kW)
03.89-12.92 713 6780 20 713 6783 20 585, 586

1.3 Cat [02]
(44kW)

05.91-01.97 →01.94 713 6780 20 585
01.94→ 713 6780 40 585
→08.96 713 6783 20 586

1.4 [02]
(52-54kW)

03.89-12.95 →01.94 713 6780 20 713 6783 20 585, 586
01.94→ 713 6780 40 713 6783 20 585, 586

1.6 i 16V [02]
(65kW)

01.94-12.95 713 6780 40 713 6783 20 585, 586

1.6 [02]; 1.6 Turbo (FBJT) [02]; 1.6 
XR2i [02]

(65-96kW)

01.89-01.94 713 6780 20 713 6783 20 585, 586

1.8 16V [02]; 1.8 D [02]; 1.8 TD [02]; 1.8 
XR2i 16V [02]

(44-96kW)

03.89-12.95 →01.94 713 6780 20 713 6783 20 585, 586
02.94→ 713 6780 40 713 6783 20 585, 586

FIESTA IV (JA, JB)
1.0 i [02]

(38kW)
04.96-09.99 713 6780 40 713 6783 50 585, 586

713 6780 40 713 6789 60 585, 588
1.0 i [02]

(48kW)
09.99-01.02 →12/2002 713 6780 40 713 6783 20 585, 586

713 6780 40 713 6783 50 585, 586
713 6780 40 713 6783 50 585, 586
713 6780 40 713 6789 60 585, 588

1.1 [02]; 1.25 i 16V [02]; 1.3 i [02]
(37-55kW)

08.95-01.02 713 6780 40 713 6783 50 585, 586
713 6780 40 713 6789 60 585, 588

1.3 i [02]; 1.4 i 16V [02]
(44-66kW)

08.95-01.02 713 6780 40 713 6783 20 585, 586
713 6780 40 713 6783 50 585, 586
713 6780 40 713 6783 50 585, 586
713 6780 40 713 6789 60 585, 588

1.6 [02]; 1.6 16V Sport [02]; 1.8 D [02]; 
1.8 DI [02]

(44-76kW)

08.95-09.02 713 6780 40 713 6783 50 585, 586
713 6780 40 713 6789 60 585, 588

FIESTA V (JH, JD)
1.0 [02]; 1.0 Flex [02]; 1.25 16V [02]; 
1.3 [02]; 1.4 16V [02]; 1.4 TDCi [02]; 1.6 
16V [02]; 1.6 TDCi [02]

(44-74kW)

11.01-03.10 713 6781 00 585
713 6781 00 713 6786 40 585, 587

713 6780 30 585

1.6 Flex [02]
(82kW)

09.04-03.10 713 6780 30 585
713 6786 40 587

1.6 [02]
(72kW)

05.02-06.08 713 6781 00 585
713 6781 00 713 6786 40 585, 587
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FIESTA V (JH, JD)
1.6 [02]

(72kW)
05.02-06.08 713 6780 30 585

→12/2002 713 6783 20 586
ST150 [02]

(110kW)
03.05-06.08 713 6781 00 585

713 6781 00 713 6786 40 585, 587
713 6780 30 585

FIESTA VI
1.0 [02]; 1.0 EcoBoost [02]; 1.0 Sport 
[02]

(48-103kW)

09.12- 713 6157 30 713 6793 00 541, 589
713 6157 30 541

1.25 [02]; 1.4 [02]; 1.4 LPG [02]; 1.4 
TDCi [02]

(44-71kW)

06.08- →07.12 713 6157 30 713 6793 00 541, 589

1.5 TDCi [02]; 1.6 [02]; 1.6 ST [02]; 1.6 
ST200 [02]; 1.6 Ti [02]

(55-147kW)

09.12- 713 6157 30 713 6793 00 541, 589
713 6157 30 541

1.6 [02]
(70-72kW)

06.08- 713 6157 30 541

1.6 TDCi [02]; 1.6 Ti [02]
(55-99kW)

06.08- →07.12 713 6157 30 713 6793 00 541, 589

FIESTA VII (HJ, HF) / FIESTA VII Van
1.0 EcoBoost; 1.0 EcoBoost [02]; 1.1 
Ti-VCT [02]; 1.5 ST EcoBoost [02]; 1.5 
TDCi; 1.5 TDCi [02]

(52-147kW)

05.17- 713 6157 30 541

FIESTA Kasten/Schrägheck (WFVT)
1.0 (WFVT); 1.1 (WFVT)

(29-39kW)
10.77-11.86 713 6781 90 713 6782 50 586, 586

FIESTA Stufenheck
1.0 Street [01]; 1.6 Street [01]

(48-70kW)
10.01-08.04 →12/2002 713 6783 20 586

FIESTA Van
1.0; 1.0 EcoBoost

(48-103kW)
09.12- 713 6157 30 713 6793 00 541, 589

713 6157 30 541
1.25

(60kW)
01.09- →07.12 713 6157 30 713 6793 00 541, 589

1.3; 1.4 TDCi
(50-51kW)

10.03-12.10 713 6781 00 713 6780 30 585, 585
713 6781 00 713 6786 40 585, 587

1.4 TDCi
(50-51kW)

01.09- →07.12 713 6157 30 713 6793 00 541, 589

1.5 TDCi; 1.6 ST
(55-134kW)

10.12- 713 6157 30 713 6793 00 541, 589
713 6157 30 541

1.6 TDCi
(66-70kW)

01.09- →07.12 713 6157 30 713 6793 00 541, 589

FOCUS (DAW, DBW, DFW, DNW)
1.4 16V [02]; 1.4 16V [03]; 1.6 16V [02]; 
1.6 16V [03]; 1.6 16V Flexifuel [03]; 1.8 
16V [02]; 1.8 16V [03]; 1.8 BiFuel [03]; 
1.8 DI / TDDi [03]; 1.8 TDCi [03]; 1.8 
Turbo DI / TDDi [01]; 1.8 Turbo DI / 
TDDi [02]; 1.8 Turbo DI / TDDi [03]; 2.0 
16V [02]; 2.0 16V [03]; ST170 [02]; 
ST170 [03]

(55-127kW)

10.98-03.05 713 6781 00 585
713 6781 00 713 6786 40 585, 587

713 6780 30 585

RS [02]
(158kW)

10.02-11.04 713 6780 30 585
713 6786 40 587

FOCUS II (DA, DAW)
1.4 [01]; 1.4 [02]; 1.6 [01]; 1.6 [02]; 1.6 
[03]; 1.6 LPG [02]; 1.6 LPG [03]; 1.6 
TDCi [01]; 1.6 TDCi [02]; 1.6 TDCi [03]; 
1.6 Ti [01]; 1.6 Ti [02]; 1.8 [02]; 1.8 Flexi-
fuel [01]; 1.8 Flexifuel [02]; 1.8 Flexifu-
el [03]; 1.8 TDCi [01]; 1.8 TDCi [02]; 1.8 
TDCi [03]; 2.0 [02]; 2.0 CNG [02]; 2.0 
LPG [02]; 2.0 TDCi [01]; 2.0 TDCi [02]

(59-107kW)

07.04-09.12 713 6787 90 713 6789 40 588, 588

2.0 [01]; 2.0 [02]
(107kW)

07.04-09.12 713 6787 90 713 6789 40 588, 588
713 6787 90 713 6789 40 588, 588
713 6787 90 713 6789 40 588, 588
713 6787 90 713 6789 40 588, 588

2.5 RS [02]; 2.5 RS 500 [02]
(224-257kW)

01.09-07.11 713 6788 40 713 6789 90 588, 589

2.5 ST [02]
(166kW)

10.05-09.12 713 6787 90 713 6789 40 588, 588
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FOCUS II Cabriolet
1.6 [05]; 2.0 [05]; 2.0 TDCi [05]

(74-107kW)
10.06-09.10 713 6787 90 713 6789 40 588, 588

FOCUS III / FOCUS III Van
1.0 EcoBoost [03]; 1.5 EcoBoost [01]; 
1.5 EcoBoost [03]; 1.5 TDCi [01]; 1.5 
TDCi [03]; 1.5 TDCi ECOnetic [01]; 1.5 
TDCi ECOnetic [03]; 1.6 EcoBoost; 1.6 
EcoBoost [03]; 1.6 Flexifuel [03]; 1.6 
LPG [03]; 1.6 TDCi; 1.6 TDCi [01]; 1.6 
TDCi [03]; 1.6 TDCi ECOnetic [03]; 1.6 
Ti; 1.6 Ti [03]; Electric [02]

(63-134kW)

07.10- 713 6789 70 713 6791 90 588, 589

1.6 Flex [02]
(99kW)

10.13-06.19 713 6791 90 589

2.0 [01]; 2.0 [02]; 2.0 FLEX [01]; 2.0 
FLEX [02]; 2.0 ST [02]

(119-188kW)

04.11- 713 6791 90 589

2.0 Direct Flex [01]
(131kW)

10.13-06.19 713 6791 90 589
713 6791 90 589

2.0 [03]; 2.0 GDi [01]; 2.0 ST [03]; 2.0 
TDCi; 2.0 TDCi [03]; 2.0 TDCi ST [03]; 
2.0 Ti-GDi [02]; 2.0 Ti-GDi [03]; 2.3 RS 
AWD [02]

(85-257kW)

07.10- 713 6789 70 713 6791 90 588, 589

FOCUS IV (HN) / FOCUS IV Stufenheck (HM)
1.0 EcoBoost [02]

(63-92kW)
01.18- 713 6793 10 590

1.0 EcoBoost [01]; 1.0 EcoBoost 
mHEV [02]; 1.5 EcoBlue [01]; 1.5 Eco-
Boost [01]; 1.5 Ti-VCT [02]

(70-114kW)

11.18- 713 6793 10 590

1.5 EcoBlue [02]; 1.5 EcoBoost [02]; 
2.0 EcoBlue [02]

(70-134kW)

01.18- 713 6793 10 590

2.0 ST EcoBlue [02]; 2.3 ST EcoBoost 
[02]

(140-206kW)

04.19- 713 6793 10 590

FOCUS IV Turnier (HP)
1.0 EcoBoost [03]

(63-92kW)
09.18- 713 6793 10 590

1.0 EcoBoost mHEV [03]; 1.5 Ti-VCT 
[03]

(90-114kW)

09.18- 713 6793 10 590

1.5 EcoBlue [03]; 1.5 EcoBoost [03]; 
2.0 EcoBlue [03]

(70-134kW)

09.18- 713 6793 10 590

2.0 ST EcoBlue [03]; 2.3 ST EcoBoost 
[03]

(140-206kW)

04.19- 713 6793 10 590

FOCUS C-MAX (DM2)
1.6; 1.6 TDCi; 1.6 Ti; 1.8; 1.8 Flexifuel; 
1.8 TDCi; 2.0; 2.0 TDCi

(66-107kW)

10.03-03.07 713 6787 90 713 6789 40 588, 588

FUSION (JU_)
1.25 [03]; 1.3 [03]; 1.4 [03]; 1.4 LPG 
[03]; 1.4 TDCi [03]; 1.6 [03]; 1.6 TDCi 
[03]

(44-74kW)

08.02-12.12 713 6781 00 585
713 6781 00 713 6786 40 585, 587

713 6780 30 585

GALAXY (CK)
1.5 EcoBoost; 2.0 EcoBlue; 2.0 EcoB-
lue Bi-Turbo; 2.0 EcoBoost; 2.0 TDCi; 
2.0 TDCi Bi-Turbo

(88-176kW)

01.15- 713 6792 80 713 6792 90 589, 589

2.0 EcoBlue 4x4; 2.0 TDCi 4x4
(110-140kW)

05.15- 713 6792 80 589
713 6792 80 589

GALAXY (WA6)
1.6 EcoBoost; 1.6 TDCi; 1.8 TDCi; 2.0; 
2.0 EcoBoost; 2.0 Flexifuel; 2.0 TDCi; 
2.2 TDCi; 2.3

(74-149kW)

05.06-06.15 713 6788 20 713 6788 50 588, 588

GALAXY (WGR)
1.9 TDI; 2.0 i; 2.3 16V

(66-110kW)
03.95-05.06 713 6104 50 713 6104 60 532, 532
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GALAXY (WGR)
2.3 4x4; 2.8 i V6 4x4

(107-128kW)
04.96-04.00 713 6104 50 713 6104 50 532, 532

2.8 i V6; 2.8 V6
(128-150kW)

11.95-05.06 713 6104 50 713 6104 60 532, 532

GRANADA (GGTL, GGFL, GU)
1.6 [01]; 1.7 [01]; 1.9 D [01]; 2.0 [01]; 
2.1 D [01]; 2.3 [01]; 2.5 D [01]; 2.6 [01]; 
2.8 [01]; 2.8 i [01]; 3.0 [01]

(40-118kW)

01.72-08.85 713 6781 50 713 6782 40 586, 586

GRANADA Coupe (GGCL) / GRANADA Turnier (GGNL)
1.7 [03]; 1.7 [04]; 2.0 [03]; 2.0 [04]; 2.3 
[04]; 2.6 [04]; 3.0 [04]

(48-101kW)

01.72-08.77 713 6781 50 713 6782 40 586, 586

GRANADA Turnier (GNU)
1.7 [03]; 2.0 [03]; 2.3 [03]; 2.5 D [03]; 
2.8 [03]; 2.8 i [03]

(51-118kW)

08.77-08.85 713 6781 50 713 6782 40 586, 586

GRAND C-MAX / GRAND C-MAX Van
1.0 EcoBoost; 1.5 EcoBoost; 1.5 TDCi; 
1.6 EcoBoost; 1.6 TDCi; 1.6 Ti; 2.0 
TDCi

(70-134kW)

12.10- 713 6789 70 713 6792 00 588, 589

KA (RB_)
1.0 i [02]

(38kW)
07.97-09.99 713 6780 40 713 6789 60 585, 588

1.0 i Image [02]
(39kW)

01.97-07.99 713 6783 20 586

1.0 i [02]; 1.3 i [02]
(44-48kW)

09.96-11.08 →10.02 713 6780 40 713 6789 60 585, 588
10.02→ 713 6786 20 713 6789 60 587, 588

713 6783 20 586
1.3 i [02]

(51kW)
08.02-11.08 713 6786 20 713 6789 60 587, 588

1.3 i [02]
(36kW)

06.98-11.08 →10.02 713 6780 40 713 6789 60 585, 588
10.02→ 713 6786 20 713 6789 60 587, 588

1.3 i [02]
(37kW)

09.96-10.02 713 6780 40 713 6789 60 585, 588

1.6 i [02]
(70kW)

02.01-11.08 713 6786 20 713 6783 20 587, 586
713 6786 20 713 6789 60 587, 588

KA (RU8)
1.0 Flex [02]

(54kW)
01.08-12.14 713 6783 20 586

1.2 [02]
(51kW)

10.08-05.16 713 6908 60 713 6907 10 593, 592

1.3 TDCi [02]
(55kW)

10.08-05.16 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.6 Flex [02]
(81kW)

01.08-12.14 713 6783 20 586

KA+ (UK, FK)
1.2 [02]; 1.2 Ti-VCT [02]; 1.5 TDCi [02]

(51-70kW)
06.16- 713 6157 30 713 6793 00 541, 589

KUGA I
2.0 TDCi

(100-103kW)
03.08-11.12 713 6789 50 713 6789 90 588, 589

2.0 TDCi 4x4; 2.5 4x4
(100-147kW)

02.08-11.12 713 6789 50 713 6789 80 588, 588

2.5
(147kW)

03.09-11.12 713 6789 50 713 6789 90 588, 589

KUGA II / KUGA II Van
1.5 EcoBoost 4x4; 1.5 EcoBoost 4x4 
[08]

(129-134kW)

09.14- 713 6789 70 588

1.5 EcoBoost; 1.5 EcoBoost [08]; 1.5 
TDCi; 1.6 EcoBoost

(88-130kW)

01.13- 713 6789 70 713 6791 70 588, 589

1.6 EcoBoost 4x4; 2.0 4x4; 2.0 EcoBo-
ost 4x4; 2.0 TDCi 4x4; 2.0 TDCi 4x4 [08]

(100-179kW)

10.12- 713 6789 70 588

2.0 TDCi; 2.0 TDCi [08]; 2.5
(85-125kW)

03.13- 713 6789 70 713 6791 70 588, 589

MAVERICK (UDS, UNS)
2.4 i

(91kW)
02.93-08.96 713 6137 50 713 6138 50 538, 538
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MAVERICK (UDS, UNS)
2.4 i; 2.4 i (UDS); 2.7 TD

(85-92kW)
09.96-04.98 713 6137 50 713 6138 80 538, 538

2.7 TD
(74kW)

02.93-08.96 713 6137 50 713 6138 50 538, 538

MAVERICK VAN
2.7 TD [08]

(74-92kW)
06.96-04.98 713 6137 50 538

MONDEO I (GBP, BNP)
1.6 i 16V [01]

(66kW)
02.93-08.96 713 6780 50 713 6783 40 585, 586

713 6780 50 713 6783 50 585, 586
1.6 i 16V [03]

(66kW)
04.93-08.96 713 6780 50 713 6783 60 585, 586

1.6 i 16V [01]; 1.8 i 16V [02]; 1.8 TD [01]
(65-82kW)

06.93-08.96 713 6780 50 713 6783 40 585, 586
713 6780 50 713 6783 50 585, 586
713 6780 50 713 6783 60 585, 586

1.8 i 16V 4x4 [02]; 1.8 i 16V 4x4 [03]
(85kW)

02.93-08.96 713 6780 50 585

1.8 i 16V [01]
(85kW)

02.93-08.96 713 6780 50 713 6783 40 585, 586
713 6780 50 713 6783 50 585, 586
713 6780 50 713 6783 50 585, 586

1.8 i 16V [01]; 1.8 TD [01]
(66-82kW)

01.94-08.96 713 6780 50 713 6783 40 585, 586
713 6780 50 713 6783 50 585, 586

1.8 i 16V [03]; 1.8 TD [03]; 2.0 i 16V [03]
(66-100kW)

01.93-08.96 713 6780 50 713 6783 60 585, 586

2.0 i 16V 4x4 [01]; 2.0 i 16V 4x4 [03]
(97-100kW)

04.93-08.96 713 6780 50 585

2.0 i 16V [01]; 2.0 i 16V [02]
(97-100kW)

02.93-08.96 713 6780 50 713 6783 40 585, 586
713 6780 50 713 6783 50 585, 586

2.5 i 24V [01]
(125kW)

07.94-08.96 713 6780 50 713 6783 40 585, 586
713 6780 50 713 6783 50 585, 586
713 6780 50 713 6783 60 585, 586

MONDEO II (BAP, BFP, BNP)
1.6 i 16V [01]

(70kW)
05.98-09.00 713 6780 50 713 6783 40 585, 586

713 6780 50 713 6783 50 585, 586
713 6780 50 713 6787 00 585, 587

1.6 i [01]; 1.8 i [01]; 1.8 TD [01]
(66-85kW)

08.96-09.00 713 6780 50 713 6783 40 585, 586
713 6780 50 713 6783 50 585, 586

→12.97 713 6780 50 713 6783 60 585, 586
12.97→ 713 6780 50 713 6787 00 585, 587

2.0 i [01]
(96kW)

08.96-09.00 713 6780 50 713 6783 50 585, 586
→12.97 713 6780 50 713 6783 60 585, 586

713 6780 50 713 6783 40 585, 586
713 6780 50 713 6783 50 585, 586

→12.97 713 6780 50 713 6783 60 585, 586
12.97→ 713 6780 50 713 6787 00 585, 587

2.5 24V [03]
(125kW)

10.99-09.00 713 6780 50 713 6783 60 585, 586

2.5 24V [01]
(125kW)

06.00-09.00 713 6780 50 713 6783 40 585, 586
713 6780 50 713 6783 50 585, 586

2.5 ST 200 [01]
(151kW)

05.99-09.00 713 6780 50 713 6783 40 585, 586
713 6780 50 713 6783 50 585, 586
713 6780 50 713 6787 00 585, 587

2.5 24V [01]
(125kW)

08.96-09.00 713 6780 50 713 6783 40 585, 586
713 6780 50 713 6783 50 585, 586

→12.97 713 6780 50 713 6783 60 585, 586
12.97→ 713 6780 50 713 6787 00 585, 587

MONDEO III (B5Y, B4Y, BWY)
1.8 16V [03]; 1.8 SCi [03]; 2.0 16V [03]

(81-107kW)
10.00-03.07 713 6784 10 713 6784 30 586, 587

2.0 16V DI / TDDi / TDCi [03]; 2.0 16V 
TDDi / TDCi [03]; 2.0 DI [01]; 2.0 TDCi 
[03]

(66-96kW)

10.00-03.07 MANU 713 6784 10 713 6784 30 586, 587
713 6784 40 713 6784 30 587, 587

2.2 TDCi [03]; 2.5 V6 24V [03]; 3.0 V6 
24V [03]; ST220 [03]

(110-166kW)

10.00-03.07 713 6784 10 713 6784 30 586, 587

MONDEO IV
1.6 EcoBoost [03]; 1.6 TDCi [03]; 1.6 Ti 
[03]

(85-118kW)

07.10-01.15 713 6788 40 713 6788 60 588, 588
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MONDEO IV
1.6 EcoBoost [01]; 1.6 TDCi [01]; 1.6 Ti 
[01]

(85-118kW)

03.10-01.15 713 6788 40 713 6789 90 588, 589

1.6 Ti [02]; 1.6 Ti [03]; 1.8 TDCi [02]; 1.8 
TDCi [03]

(74-92kW)

03.07-01.15 05.07→07.08 713 6788 40 713 6788 60 588, 588
→05.07 713 6788 40 713 6789 90 588, 589
07.08→ 713 6788 40 713 6789 90 588, 589

1.8 TDCi [02]; 1.8 TDCi [03]; 2.0 TDCi 
[03]

(85-92kW)

06.07-01.15 →07.08 713 6788 40 713 6788 60 588, 588
07.08→ 713 6788 40 713 6789 90 588, 589

2.0 LPG [03]
(107kW)

07.09-01.15 713 6788 40 713 6788 60 588, 588
713 6788 40 713 6789 90 588, 589

2.0 EcoBoost [03]; 2.0 SCTi [03]; 2.0 
TDCi [03]

(120-176kW)

03.10-01.15 713 6788 40 713 6788 60 588, 588

2.0 EcoBoost [01]; 2.0 Flexifuel [03]; 
2.0 SCTI [01]; 2.0 TDCi [01]

(100-176kW)

08.08-01.15 713 6788 40 713 6789 90 588, 589

2.0 [03]; 2.0 TDCi [02]; 2.0 TDCi [03]
(96-107kW)

03.07-01.15 05.07→07.08 713 6788 40 713 6788 60 588, 588
→05.07 713 6788 40 713 6789 90 588, 589
07.08→ 713 6788 40 713 6789 90 588, 589

2.2 TDCi [03]
(129kW)

03.08-10.10 →07.08 713 6788 40 713 6788 60 588, 588
07.08→ 713 6788 40 713 6789 90 588, 589

2.2 TDCi [03]
(147kW)

07.10-01.15 713 6788 40 713 6788 60 588, 588

2.2 TDCi [01]
(147kW)

10.10-01.15 713 6788 40 713 6789 90 588, 589

2.3 [03]
(118kW)

07.07-01.15 →07.08 713 6788 40 713 6788 60 588, 588
07.08→ 713 6788 40 713 6789 90 588, 589

2.5 [02]; 2.5 [03]
(162kW)

03.07-01.15 05.07→07.08 713 6788 40 713 6788 60 588, 588
→05.07 713 6788 40 713 6789 90 588, 589
07.08→ 713 6788 40 713 6789 90 588, 589

MONDEO V
1.0 EcoBoost [02]; 1.5 EcoBoost [02]; 
1.5 TDCi [02]; 1.6 TDCi [02]; 2.0 Eco-
Boost [01]; 2.0 EcoBoost [02]; 2.0 
Hybrid [01]; 2.0 TDCi [01]; 2.0 TDCi 
[02]; 2.0 TDCi Bi-Turbo [01]; 2.0 TDCi 
Bi-Turbo [02]

(85-176kW)

09.14- 713 6792 10 713 6792 20 589, 589

2.0 TDCi 4x4 [01]; 2.0 TDCi 4x4 [02]
(110-132kW)

09.14- 713 6792 10 589
713 6792 10 589

2.5 [01]
(110kW)

05.15- 713 6792 10 713 6792 20 589, 589

ORION I (AFD) / ORION II (AFF)
1.3 [01]; 1.4 [01]; 1.4 Cat [01]; 1.6 [01]; 
1.6 D [01]; 1.6 i [01]; 1.6 i Cat [01]; 1.8 
D [01]

(40-77kW)

07.83-07.90 713 6780 90 713 6781 50 585, 586

ORION III (GAL)
1.3 [01]; 1.4 [01]

(44-52kW)
07.90-12.93 →09.91 713 6780 20 713 6783 20 585, 586

10.91→ 713 6780 40 713 6783 20 585, 586
1.4 [01]; 1.6 [01]

(54-66kW)
07.90-12.93 →09.91; MANU 713 6780 20 713 6783 20 585, 586

→09.91; MANU 713 6780 40 713 6783 20 585, 586
→09.91; AUTOM 713 6780 40 713 6783 20 585, 586
10.91→ 713 6780 40 713 6783 20 585, 586

1.6 [01]; 1.6 Álcool [01]
(55kW)

01.90-11.92 713 6102 30 531

1.6 i [01]; 1.6 i 16V [01]; 1.8 D [01]; 1.8 i 
16V [01]; 1.8 TD [01]

(44-77kW)

07.90-12.93 713 6780 40 713 6783 20 585, 586

1.8 Álcool [01]
(68kW)

01.90-03.93 →30/03/1993 713 6102 30 531

1.8 [01]; 1.8 Álcool [01]
(66-72kW)

10.93-09.96 713 6781 50 586

1.8 i 16V [01]
(96kW)

01.92-12.93 713 6780 90 713 6781 50 585, 586

1.8 [01]; 1.8 Álcool [01]; 2.0 [01]; 2.0 
Álcool [01]

(64-85kW)

01.90-10.94 713 6102 30 531

2.0 [01]; 2.0 Álcool [01]
(88-89kW)

02.94-09.96 713 6781 50 586
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P 100 I
1.6 [06]

(54kW)
04.82-09.87 713 6781 50 586

P 100 II
1.8 TD [06]; 2.0 [06]

(55-57kW)
10.87-12.92 713 6780 80 585

PUMA (EC_)
1.4 16V [04]; 1.6 16V [04]; 1.7 16V [04]; 
Racing ST 160 [04]

(66-114kW)

03.97-06.02 713 6780 40 713 6789 60 585, 588

RANGER
1.8 [06]; 2.2 [06]; 2.3 [06]

(78-114kW)
06.99-06.06 713 6153 10 713 6157 00 540, 541

2.3 4x4 [06]; 2.5 D 4x4 [06]; 2.5 TD 4x4 
[06]; 2.5 TDdi 4x4 [06]

(57-114kW)

10.99-06.06 713 6157 10 713 6157 00 541, 541
713 6157 20 713 6157 00 541, 541

2.5 D [06]; 2.5 TD [06]; 2.5 TDdi [06]; 
2.6 [06]; 2.9 D [06]; 3.0 [06]

(57-109kW)

06.99-06.06 713 6153 10 713 6157 00 540, 541

3.0 4x4 [06]; 4.0 4x4 [06]
(109-152kW)

06.99-06.06 713 6157 10 713 6157 00 541, 541
713 6157 20 713 6157 00 541, 541

4.0 [06]
(119kW)

03.98-12.03 713 6153 10 540

4.0 [06]
(152kW)

06.99-06.06 713 6153 10 713 6157 00 540, 541

RANGER (ES, ET)
2.2 [06]; 2.3 [06]

(62-110kW)
01.06-07.12 713 6153 10 713 6157 00 540, 541

713 6153 10 713 6790 90 540, 589
2.3 4x4 [06]; 2.5 TDCi 4x4 [06]; 2.5 TDi 
4x4 [06]

(80-109kW)

01.06-07.12 713 6157 20 713 6157 00 541, 541
713 6157 20 713 6790 90 541, 589

2.5 TD [06]; 2.5 TDdi [06]; 3.0 D [06]; 
3.0 TDCi [06]

(80-120kW)

01.05-07.12 713 6153 10 713 6157 00 540, 541
713 6153 10 713 6790 90 540, 589

3.0 D 4x4 [06]; 3.0 TDCi 4x4 [06]; 4.0 
4x4 [06]

(115-154kW)

01.05-07.12 713 6157 20 713 6157 00 541, 541
713 6157 20 713 6790 90 541, 589

4.0 [06]
(154kW)

03.06-12.11 713 6153 10 713 6157 00 540, 541
713 6153 10 713 6790 90 540, 589

RANGER (TKE)
2.2 TDCi [06]; 2.2 TDCi 4x4 [06]; 2.5 
Flex [06]; 2.5 i [06]; 2.5 i 4x4 [06]; 3.2 
TDCi [06]

(88-147kW)

04.11- 713 6153 10 713 6157 00 540, 541
713 6153 10 713 6790 90 540, 589

3.2 TDCi 4x4 [06]
(147kW)

04.11- 713 6153 10 713 6157 00 540, 541
713 6153 10 713 6790 90 540, 589
713 6153 10 713 6790 90 540, 589

SCORPIO I (GAE, GGE)
1.8 [02]; 2.0 [02]; 2.0 i [01]; 2.0 i [02]

(66-92kW)
04.85-10.92 713 6780 70 713 6782 90 585, 586

713 6780 70 713 6787 70 585, 588
713 6787 40 713 6782 90 587, 586
713 6787 40 713 6787 70 587, 588

2.0 i [01]
(88kW)

05.89-09.94 ; →07.92 713 6780 70 713 6782 90 585, 586
; →07.92 713 6780 70 713 6787 70 585, 588
; 08.92→ 713 6784 80 713 6782 90 587, 586
; 08.92→ 713 6784 80 713 6787 70 587, 588
; →07.92 713 6787 40 713 6782 90 587, 586
; →07.92 713 6787 40 713 6787 70 587, 588

2.0 i [01]; 2.0 i [03]; 2.4 i [03]
(85-92kW)

09.91-09.94 713 6784 80 713 6782 90 587, 586
713 6784 80 713 6787 70 587, 588

2.4 i [02]
(92-96kW)

09.86-02.92 713 6780 70 713 6782 90 585, 586
713 6780 70 713 6787 70 585, 588
713 6787 40 713 6782 90 587, 586
713 6787 40 713 6787 70 587, 588

2.4 i [01]; 2.4 i Cat [02]; 2.5 D [01]; 2.5 
TD [01]

(51-92kW)

06.88-12.94 ; →07.92 713 6780 70 713 6782 90 585, 586
; →07.92 713 6780 70 713 6787 70 585, 588
; 08.92→ 713 6784 80 713 6782 90 587, 586
; 08.92→ 713 6784 80 713 6787 70 587, 588
; →07.92 713 6787 40 713 6782 90 587, 586
; →07.92 713 6787 40 713 6787 70 587, 588

2.5 TD [03]
(68-85kW)

09.91-09.94 713 6784 80 713 6782 90 587, 586
713 6784 80 713 6787 70 587, 588
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SCORPIO I (GAE, GGE)
2.5 D [02]; 2.8 i [02]

(51-110kW)
04.85-02.92 713 6780 70 713 6782 90 585, 586

713 6780 70 713 6787 70 585, 588
713 6787 40 713 6782 90 587, 586
713 6787 40 713 6787 70 587, 588

2.8 i 4x4 [02]; 2.9 i 4x4 [01]; 2.9 i 4x4 
[02]; 2.9 i 4x4 [03]

(107-110kW)

10.85-10.94 713 6780 60 713 6782 90 585, 586
713 6780 60 713 6787 70 585, 588

2.9 i [01]; 2.9 i [02]; 2.9 i 24V [01]; 2.9 i 
Cat [02]

(107-143kW)

09.86-12.94 ; →07.92 713 6780 70 713 6782 90 585, 586
; →07.92 713 6780 70 713 6787 70 585, 588
; 08.92→ 713 6784 80 713 6782 90 587, 586
; 08.92→ 713 6784 80 713 6787 70 587, 588
; →07.92 713 6787 40 713 6782 90 587, 586
; →07.92 713 6787 40 713 6787 70 587, 588

2.9 24V [03]; 2.9 i [03]
(107-143kW)

09.91-09.94 713 6784 80 713 6782 90 587, 586
713 6784 80 713 6787 70 587, 588

SCORPIO II (GFR, GGR, GNR)
2.0 i [03]; 2.0 i 16V [03]; 2.3 i 16V [03]; 
2.5 TD [03]; 2.9 i 24V [03]

(85-152kW)

10.94-08.98 05.97→ 713 6784 70 713 6780 10 587, 585
; →04.97 713 6784 70 713 6782 90 587, 586
; →04.97 713 6784 70 713 6787 70 587, 588

05.97→ 713 6787 80 713 6780 10 588, 585
; →04.97 713 6787 80 713 6782 90 588, 586
; →04.97 713 6787 80 713 6787 70 588, 588

2.9 i [03]
(110kW)

02.95-08.98 →05.97 713 6784 70 713 6780 10 587, 585
05.97→ 713 6784 70 713 6780 10 587, 585

; →04.97 713 6784 70 713 6782 90 587, 586
; →04.97 713 6784 70 713 6787 70 587, 588

→05.97 713 6787 80 713 6780 10 588, 585
05.97→ 713 6787 80 713 6780 10 588, 585

; →04.97 713 6787 80 713 6782 90 588, 586
; →04.97 713 6787 80 713 6787 70 588, 588

SIERRA (GBC, BNC, GBG, GB4, BNG)
1.3 [02]; 1.6 [02]

(44-55kW)
08.82-12.86 ; 09.83→ 713 6780 80 713 6782 80 585, 586

; 09.83→ 713 6780 80 713 6787 60 585, 587
; 09.83→ 713 6787 50 713 6782 80 587, 586
; 09.83→ 713 6787 50 713 6787 60 587, 587

→08.83 713 6787 50 587
1.6 [02]

(58kW)
08.84-12.86 713 6780 80 713 6782 80 585, 586

713 6780 80 713 6787 60 585, 587
713 6787 50 713 6782 80 587, 586
713 6787 50 713 6787 60 587, 587

1.6 [03]; 1.6 i [03]; 1.8 [01]; 1.8 [03]; 1.8 
TD [03]

(53-66kW)

01.87-02.93 713 6780 80 713 6782 80 585, 586
713 6780 80 713 6782 90 585, 586
713 6780 80 713 6787 60 585, 587
713 6780 80 713 6787 70 585, 588
713 6787 50 713 6782 80 587, 586
713 6787 50 713 6782 90 587, 586
713 6787 50 713 6787 60 587, 587
713 6787 50 713 6787 70 587, 588

1.8 [02]; 2.0 [02]; 2.0 [03]; 2.0 i [02]
(66-85kW)

10.84-12.86 713 6780 80 713 6782 80 585, 586
713 6780 80 713 6787 60 585, 587
713 6787 50 713 6782 80 587, 586
713 6787 50 713 6787 60 587, 587

2.0 RS Cosworth [02]
(150kW)

11.87-01.90 713 6780 70 713 6782 90 585, 586
713 6780 70 713 6787 70 585, 588
713 6787 40 713 6782 90 587, 586
713 6787 40 713 6787 70 587, 588

2.0 16V Cosworth 4x4 [02]; 2.0 16V 
Cosworth Cat 4x4 [02]; 2.0 4x4 [01]; 
2.0 4x4 [03]

(88-162kW)

05.89-02.93 713 6780 60 713 6782 90 585, 586
713 6780 60 713 6787 70 585, 588

2.0 [02]
(66-77kW)

08.82-12.86 ; 09.83→ 713 6780 80 713 6782 80 585, 586
; 09.83→ 713 6780 80 713 6787 60 585, 587
; 09.83→ 713 6787 50 713 6782 80 587, 586
; 09.83→ 713 6787 50 713 6787 60 587, 587

→08.83 713 6787 50 587
2.0 [03]; 2.0 i [01]; 2.0 i [02]; 2.0 i [03]; 
2.0 i Cat [03]; 2.0 i DOHC [02]; 2.3 D 
[02]

(49-92kW)

01.87-02.93 713 6780 80 713 6782 80 585, 586
713 6780 80 713 6782 90 585, 586
713 6780 80 713 6787 60 585, 587
713 6780 80 713 6787 70 585, 588
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SIERRA (GBC, BNC, GBG, GB4, BNG)
2.0 [03]; 2.0 i [01]; 2.0 i [02]; 2.0 i [03]; 
2.0 i Cat [03]; 2.0 i DOHC [02]; 2.3 D 
[02]

(49-92kW)

01.87-02.93 713 6787 50 713 6782 80 587, 586
713 6787 50 713 6782 90 587, 586
713 6787 50 713 6787 60 587, 587
713 6787 50 713 6787 70 587, 588

2.3 D [03]
(49kW)

01.87-02.93 713 6780 80 713 6782 90 585, 586
713 6780 80 713 6787 70 585, 588
713 6787 50 713 6782 90 587, 586
713 6787 50 713 6787 70 587, 588

2.3 [02]; 2.3 D [02]
(49-84kW)

08.82-12.86 ; 09.83→ 713 6780 80 713 6782 80 585, 586
; 09.83→ 713 6780 80 713 6787 60 585, 587
; 09.83→ 713 6787 50 713 6782 80 587, 586
; 09.83→ 713 6787 50 713 6787 60 587, 587

→08.83 713 6787 50 587
2.8 i 4x4 [03]

(105-107kW)
08.82-12.86 ; 09.83→ 713 6780 60 713 6782 90 585, 586

→08.83 713 6780 60 713 6787 50 585, 587
; 09.83→ 713 6780 60 713 6787 70 585, 588

2.8 XR4i [02]
(105-110kW)

08.82-12.86 ; 09.83→ 713 6780 80 713 6782 80 585, 586
; 09.83→ 713 6780 80 713 6782 90 585, 586
; 09.83→ 713 6780 80 713 6787 60 585, 587
; 09.83→ 713 6780 80 713 6787 70 585, 588

713 6787 50 587
→08.83 713 6787 50 587

2.8 4x4 [03]; 2.8 i 4x4 [03]; 2.8 i XR 4x4 
[02]; 2.8 XR 4x4 [02]

(107-110kW)

09.83-02.93 713 6780 60 713 6782 90 585, 586
713 6780 60 713 6787 70 585, 588

2.8 i [01]; 2.8 i [03]; 2.9 [03]; 2.9 i [02]; 
2.9 i [03]

(105-110kW)

01.87-02.93 713 6780 80 713 6782 90 585, 586
713 6780 80 713 6787 70 585, 588
713 6787 50 713 6782 90 587, 586
713 6787 50 713 6787 70 587, 588

2.9 4x4 [03]; 2.9 i XR 4x4 [02]
(107-110kW)

08.88-02.93 713 6780 60 713 6782 90 585, 586
713 6780 60 713 6787 70 585, 588

S-MAX (CJ, WA6)
1.5 EcoBoost; 2.0 EcoBlue; 2.0 EcoB-
lue BI-Turbo; 2.0 EcoBoost; 2.0 TDCi; 
2.0 TDCi BI-Turbo

(88-176kW)

01.15- 713 6792 80 713 6792 90 589, 589

2.0 EcoBlue 4x4; 2.0 TDCi 4x4
(110-140kW)

01.15- 713 6792 80 589
713 6792 80 589

S-MAX (WA6)
1.6 EcoBoost; 1.6 TDCi; 1.8 TDCi; 2.0; 
2.0 EcoBoost; 2.0 Flexifuel; 2.0 TDCi; 
2.2 TDCi; 2.3; 2.5 ST

(74-176kW)

05.06-12.14 713 6788 20 713 6788 50 588, 588

STREET KA (RL2)
1.6 [05]

(70kW)
05.03-07.05 713 6786 20 713 6789 60 587, 588

TAUNUS ´80 Turnier (GBNS) / TAUNUS '80 (GBS, GBNS)
1.3 [01]; 1.6 [03]

(43-54kW)
07.79-07.82 713 6781 40 713 6782 10 586, 586

2.0 [03]; 2.3 [03]
(66-84kW)

07.79-07.82 713 6781 40 586

TAUNUS (GBFK, GBTK)
1300 [01]; 1600 [01]

(40-65kW)
01.70-02.76 713 6781 40 713 6782 10 586, 586

2000 V6 [01]
(66kW)

08.70-02.76 713 6781 40 586

TAUNUS (GBTS, GBFS, CBTS) / TAUNUS Coupe (GBCK)
1.3 [01]; 1.3 (CBTS) [01]; 1.6 [01]; 1300 
[04]; 1600 [04]

(40-65kW)

08.70-07.79 713 6781 40 713 6782 10 586, 586

2.0 [01]; 2.3 [01]; 2000 V6 [04]; 2300 V6 
[04]

(66-79kW)

08.70-07.79 713 6781 40 586

TAUNUS Turnier (GBNK, GBNS)
1.3 [03]; 1.6 [03]; 1300 [03]; 1600 [03]; 
2.0 [03]; 2.3 [03]

(40-79kW)

08.70-07.79 713 6781 40 586

TRANSIT / TOURNEO CONNECT
1.0 EcoBoost; 1.5 TDCi

(55-88kW)
02.13- 713 6789 70 713 6791 80 588, 589
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TRANSIT / TOURNEO CONNECT
1.5 EcoBlue

(55-88kW)
05.18- 713 6789 70 588

1.6 EcoBoost
(110kW)

11.13- 713 6789 70 713 6789 70 588, 588
713 6789 70 713 6791 80 588, 589

1.6 TDCi
(55-85kW)

02.13- 713 6789 70 713 6791 80 588, 589

1.8 16V; 1.8 TDCi; 1.8 TDCi /TDDi /DI
(55-85kW)

06.02-12.13 713 6788 70 713 6788 90 588, 588
713 6788 80 713 6788 90 588, 588

TRANSIT / TOURNEO COURIER
1.0 EcoBoost; 1.5 TDCi; 1.6 TDCi

(55-74kW)
02.14- 713 6157 30 713 6792 30 541, 589

TRANSIT / TOURNEO CUSTOM
2.0 EcoBlue [07]; 2.2 TDCi [07]

(74-125kW)
04.12- →10.18 713 6791 20 589

250, 260, 270, 280, 290, 300, 310 713 6791 50 589
330, 350, 390, 410, 470 713 6791 60 589

TRANSIT (T_ _)
1.6 (TAS) [08]

(46kW)
09.85-09.92 713 6783 00 713 6783 70 586, 586

80-120 713 6783 00 713 6784 00 586, 586
100L,130-190; 713 6783 00 713 6784 20 586, 586

1.6 (TBL, TES) [07]; 2.0 (TBS, TCL, 
TCS, TEL, TES) [07]; 2.0 Cat (TBS, 
TCL, TCS) [07]

(46-57kW)

11.85-09.92 80-120 713 6783 00 713 6784 00 586, 586
100L,130-190; 713 6783 00 713 6784 20 586, 586

2.0 (TTE, TTL, TTS) [09]; 2.0 Cat (TUL) 
[09]

(57kW)

11.85-09.92 FT80-120 713 6783 00 713 6784 00 586, 586
FT100L,FT130-190; 713 6783 00 713 6784 20 586, 586

2.0 (TAL, TAS, TGL, TWS) [08]
(57kW)

09.85-09.92 713 6783 00 713 6783 70 586, 586
80-120 713 6783 00 713 6784 00 586, 586
100L,130-190; 713 6783 00 713 6784 20 586, 586

2.5 D (TTL, TTS, TUL, TUS, TTE) [09]
(50kW)

01.86-01.89 FT80-120 713 6783 00 713 6784 00 586, 586
FT100L, FT130-190; 713 6783 00 713 6784 20 586, 586

2.5 D (TAL, TAS, TGL, TWS) [08]
(52kW)

10.88-09.91 FT80-120 713 6783 00 713 6784 00 586, 586
FT130-190, FT100L; 713 6783 00 713 6784 20 586, 586

2.5 D (TAL, TAS, TGL, TWS) [08]; 2.5 D 
(TBS, TCL, TCS, TEL, TES) [07]; 2.5 D 
(TBS, TEL, TES) [07]

(50-52kW)

12.85-09.92 80-120 713 6783 00 713 6784 00 586, 586
100L,130-190; 713 6783 00 713 6784 20 586, 586

2.5 DI (TTE, TTL, TTS, TUL) [09]
(52kW)

09.88-09.92 FT80-120 713 6783 00 713 6784 00 586, 586
FT100L,FT130-190; 713 6783 00 713 6784 20 586, 586

TRANSIT (V_ _)
1.6 (VAS, VLS, VZS) [07]; 1.6 (WS) 
[08]; 2.0 (VAS, VBLVIL, VLS, VUL, 
VZS) [07]; 2.0 (VAS, VIL, VLS, VUL, 
VZS) [07]; 2.0 (VAS, VLS, VZS) [07]; 
2.0 (VHL, VVS) [08]; 2.0 (VVL) [08]; 2.0 
(VVS) [08]; 2.4 D (VAS, VBL, VIL, VUL, 
VZS) [07]; 2.4 D (VVS) [08]; 2.5 D 
(VAS, VBL, VIL, VUL, VZS) [07]; 2.5 D 
(VVL) [08]

(43-57kW)

11.77-10.86 713 6783 00 713 6783 70 586, 586
713 6783 00 713 6784 00 586, 586
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TRANSIT IV (E_ _)
2.0 [07]; 2.0 [08]; 2.0 (EAL, EAS) [08]; 
2.0 (EBL, EBS, ECL, EDS, EDL, EGL, 
ESS, ESL, EUS) [07]; 2.0 (EME/L/S, 
ENE/L/S) [09]; 2.0 CNG [07]; 2.0 i 
(EAL, EAS) [08]; 2.0 i (EBL, EDL, EGL, 
ESS, EUS) [07]; 2.5 DI (EAL, EAS) [08]; 
2.5 DI (EAS, EAL) [08]; 2.5 DI (EBL, 
ECL, EDS, EDL) [07]; 2.5 DI (EBL, EDL, 
EDS, ESL, ESS) [07]; 2.5 DI (EBL, EDS, 
ESL, ESS, EUS) [07]; 2.5 DI (EBS, 
EDS, EDL, ESS, EUS) [07]; 2.5 DI 
(EBS, EDS, EGL, ESS, EUS) [07]; 2.5 
DI (EME/L/S, ENE/L/S) [09]; 2.5 DI 
(EML/S, ENL/S) [09]; 2.5 TD (EAL, 
EAS) [08]; 2.5 TD (EAS, EAL) [08]; 2.5 
TD (EAS) [08]; 2.5 TD (EB [, ED]; 2.5 
TD (EBL, EDL, EDS, EGL, ESL, ESS, 
EUS) [07]; 2.5 TD (EBS, EBL, ECL, 
EDS, EDL, ESS, EUS) [07]; 2.5 TD 
(ECL, EDL, EDS, ESL, ESS, EUS) [07]; 
2.5 TD (ECL, EDS, EDL, EGL, ESS, 
EUS) [07]; 2.5 TD (EME/L/S, ENE/L/S) 
[09]; 2.5 TD (EME/L/S, ENE/L) [09]; 2.5 
TDI (EAL, EAS) [08]

(51-85kW)

05.91-06.00 713 6785 00 713 6784 20 587, 586
713 6785 00 713 6786 00 587, 587
713 6785 00 713 6786 10 587, 587

2.5 DI (EML, ENE/L) [09]; 2.5 TD 
(EME/L/S, ENE/L/S) [09]

(74-85kW)

08.94-03.00 713 6785 00 713 6784 20 587, 586
713 6785 00 713 6786 00 587, 587
713 6785 00 713 6786 10 587, 587

2.9 i [07]
(107kW)

01.91-09.94 713 6785 00 713 6784 20 587, 586
713 6785 00 713 6786 00 587, 587
713 6785 00 713 6786 10 587, 587

TRANSIT V (F_ _)
2.0 DI (F [E]; 2.0 DI (F [E]; 2.0 DI (FAE 
[, FAF]; 2.0 TDCi [08]; 2.0 TDCi (F [E]; 
2.0 TDCi (F [F]

(55-92kW)

08.00-05.06 →06.03; 330, 350 713 6786 50 713 6786 60 587, 587
260, 280, 300 713 6786 50 713 6786 60 587, 587

→06.03; 330, 350 713 6786 50 713 6786 70 587, 587
260, 280, 300 713 6786 50 713 6786 70 587, 587

07.03→; 330, 350 713 6786 50 713 6787 20 587, 587
2.3 [08]; 2.3 16V (F [A]; 2.3 16V RWD 
(F [B]; 2.3 16V RWD (FAA [, FAB]; 2.4 
DI (F [A]; 2.4 DI (F [B]; 2.4 DI (FAA [, 
FAB]; 2.4 DI RWD (F [B]; 2.4 DI RWD 
(F [B]; 2.4 DI RWD (FAA [, FAB]; 2.4 
TDCi [07]; 2.4 TDE [07]; 2.4 TDE [08]; 
2.4 TDE (F [C]

(55-107kW)

01.00-05.06 713 6786 50 713 6784 20 587, 586

2.4 TD [08]
(55kW)

08.00-08.03 713 6786 50 587

TRANSIT VI / TRANSIT TOURNEO
2.2 TDCi RWD [09]

(92kW)
10.11-08.14 713 6789 00 713 6791 00 588, 589

713 6789 00 713 6791 10 588, 589
→1.750 713 6789 00 588

2.2 TDCi 4x4 [08]; 2.2 TDCi RWD [07]; 
2.2 TDCi RWD [08]

(74-114kW)

09.11-08.14 →1.750 713 6789 00 588
; →1.850 713 6789 10 588

; 713 6791 00 589

; 713 6791 10 589

2.2 TDCi RWD [07]
(92kW)

09.11-12.14 713 6789 00 713 6791 00 588, 589
713 6789 00 713 6791 10 588, 589

→1.750 713 6789 00 588
; →1.850 713 6789 10 588

; ; 713 6789 10 713 6791 00 588, 589
; ; 713 6789 10 713 6791 10 588, 589

2.2 TDCi [07]
(74-92kW)

10.11-08.14 →1.750 713 6789 00 713 6789 30 588, 588
; →1.850 713 6789 10 713 6789 30 588, 588

260; 280; 300 713 6789 20 588
2.2 TDCi [07]; 2.2 TDCi [09]

(63-103kW)
04.06-08.14 →1.750 713 6789 00 588

; →1.850 713 6789 10 588
260; 280; 300 713 6789 20 588
330; 350 713 6789 30 588

FORD
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TRANSIT VI / TRANSIT TOURNEO
2.3 16V CNG RWD [08]; 2.3 16V LPG 
RWD [08]; 2.3 16V RWD [08]; 2.4 TDCi 
[07]; 2.4 TDCi 4x4 [07]; 2.4 TDCi RWD 
[08]

(74-107kW)

04.06-08.14 →1.750 713 6789 00 588
; →1.850 713 6789 10 588

; 713 6791 00 589

; 713 6791 10 589

2.4 TDCi [07]; 2.4 TDCi RWD [08]
(85kW)

04.06-08.14 713 6789 00 713 6791 00 588, 589
713 6789 00 713 6791 10 588, 589

→1.750 713 6789 00 588
; →1.850 713 6789 10 588

; ; 713 6789 10 713 6791 00 588, 589
; ; 713 6789 10 713 6791 10 588, 589

3.2 TDCi [07]; 3.2 TDCi RWD [08]
(147kW)

09.07-08.14 →1.750 713 6789 00 588
; →1.850 713 6789 10 588

; 713 6791 00 589

; 713 6791 10 589

TRANSIT VII
2.0 EcoBlue 4x4 [09]

(96-125kW)
01.17- →05.19 713 6791 20 589

2.0 EcoBlue [09]
(77-125kW)

03.16- →05.19 713 6791 20 589
250, 260, 270, 280, 290, 300, 310 713 6791 50 589
330, 350, 390, 410, 470 713 6791 60 589

2.0 EcoBlue RWD [09]; 2.2 TDCi RWD 
[09]

(74-125kW)

08.13- →05.19 713 6791 30 589

→05.19 713 6791 40 589

2.2 TDCi 4x4 [08]; 2.2 TDCi 4x4 [09]; 
2.2 TDCi A las 4 ruedas [07]; 2.2 TDCi 
Allrad [07]; 2.2 TDCi All-wheel Drive 
[07]; 2.2 TDCi Traction intégrale [07]; 
2.2 TDCi Trazione integrale [07]

(92-114kW)

08.13- →05.19 713 6791 20 589

2.2 TDCi [07]; 2.2 TDCi [09]
(74-114kW)

08.13- →05.19 713 6791 20 589
250, 260, 270, 280, 290, 300, 310 713 6791 50 589
330, 350, 390, 410, 470 713 6791 60 589

TRANSIT Bus (72E, 73E)
1.5 1000 (72E2A) [07]; 1.5 1100 (72000) 
[07]; 1.5 900 (7200) [07]; 1.5 900 (7300) 
[07]; 1.7 (72E3C) [07]; 1.7 1000 (72E2A) 
[07]; 1.7 1300 (820000) [07]; 1.7 900 
(7300) [07]; 1.7 FT 100 (72E2A) [07]; 
2.3 D FT 100 (72E2X) [07]

(44-48kW)

11.65-09.78 713 6783 00 713 6783 70 586, 586
713 6783 00 713 6784 00 586, 586

TRANSIT CONNECT (P65_, P70_, P80_)
1.8 16V; 1.8 16V LPG; 1.8 Di; 1.8 TDCi

(55-85kW)
06.02-12.13 713 6788 70 713 6788 90 588, 588

713 6788 80 713 6788 90 588, 588

TRANSIT Kasten (72E, 71E, 81E)
1.5 (72E1A) [08]; 1.7 1300 (81E4SA) 
[08]; 1.7 1300 Feuerw. (810000) [08]; 
1.7 FT 100 [08]

(44-48kW)

11.65-03.78 713 6783 00 713 6783 70 586, 586
713 6783 00 713 6784 00 586, 586

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (74E, V_ _)
1.5 [09]; 1.6 (VCS, VDS) [09]; 1.7 FT 
100 [09]; 2.0 (VGL, VSL, VTL, VCS, 
VDS) [09]; 2.0 (VGL, VSL, VTL) [09]; 
2.4 D (VGL, VSL, VTL, VCS, VDS) [09]; 
2.5 D (VGL, VSL, VTL, VCS, VDS) [09]

(43-57kW)

01.71-10.86 713 6783 00 713 6783 70 586, 586
713 6783 00 713 6784 00 586, 586

FORD (CHANGAN)
EDGE
2.0 GTDi

(180kW)
04.15- 713 6792 80 713 6792 90 589, 589

2.0 GTDi 4WD; 2.7 GTDi 4WD
(180-242kW)

04.15- 713 6792 80 713 6792 80 589, 589

FIESTA Stufenheck (GAF)
1.6 [01]

(68kW)
03.03-06.08 713 6781 00 585

FORD (CHANGAN)
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FORD (CHANGAN)
FOCUS Stufenheck (CD4)
1.8 [01]; 2.0 [01]

(91-104kW)
09.05-12.11 713 6787 90 588

MONDEO
1.5 [01]; 2.0 [01]; 2.0 HEV [01]; 2.0 S 
[01]

(105-180kW)

08.13- 713 6792 10 713 6792 20 589, 589

MONDEO
2.0 [01]; 2.5 [01]

(105-127kW)
05.03-12.07 713 6784 10 713 6784 30 586, 587

S-MAX (BWS)
2.3

(118-119kW)
02.07- 713 6788 20 588

TAURUS
1.5 T [01]; 2.0 GTDi [01]; 2.7 GTDi [01]

(133-242kW)
11.15- 713 6792 80 713 6792 90 589, 589

FORD (JMC)
TRANSIT Bus
2.2 D [07]; 2.3 [07]; 2.4 D [07]

(74-116kW)
01.07- 713 6789 00 588

TRANSIT CLASSIC Bus / TRANSIT Kasten
2.4 [07]; 2.4 [08]; 2.8 D [07]; 2.8 D [08]; 
2.8 TD [07]

(57-100kW)

01.98- 713 6785 00 587

TRANSIT Kasten
2.3 [08]

(114kW)
03.08- 713 6785 00 587

FORD AUSTRALIA
ANGLIA Stufenheck (105E)
1.0 [01]

(29kW)
03.60-06.65 713 6782 50 586

CAPRI Cabriolet (SA, SB, SC, SE)
1.6 16V [05]; 1.6 8V [05]; 1.6 Turbo [05]

(61-100kW)
09.89-07.94 713 6155 90 713 6152 40 540, 540

CAPRI Coupe
1.6 [04]

(53-60kW)
01.69-03.74  Banjo 713 6781 20 713 6782 30 585, 586

3.0 [04]; 3.0 GT [04]; 3.0 RS3000 [04]
(94-103kW)

01.70-03.74  Banjo 713 6781 50 713 6782 30 586, 586

CORSAIR Schrägheck (UA) / CORSAIR Stufenheck (UA)
2.0 [02]; 2.4 i [02]

(83-96kW)
10.89-12.92 713 6137 10 538

COUGAR Coupe (SW, SX)
2.5 [04]

(125kW)
10.99-03.03 713 6780 50 713 6783 40 585, 586

713 6780 50 713 6783 50 585, 586

COURIER Pick-up
1.8 [06]; 2.0 [06]; 2.2 D [06]

(46-59kW)
11.78-12.85 713 6154 00 540

COURIER Pick-up (PC, PD)
2.0 [06]; 2.2 [06]; 2.2 D [06]; 2.5 TD [06]

(47-92kW)
06.85-02.99 713 6153 10 713 6154 00 540, 540

2.5 TD A las 4 ruedas [06]; 2.5 TD All-
rad [06]; 2.5 TD All-wheel Drive [06]; 
2.5 TD Traction intégrale [06]; 2.5 TD 
Trazione integrale [06]

(63kW)

05.96-02.99 713 6157 10 713 6154 00 541, 540

2.6 4x4 [06]
(73kW)

05.87-11.92 11.89→ 713 6153 10 713 6154 00 540, 540

2.6 i [06]; 2.6 i 4x4 [06]
(92kW)

10.90-02.99 713 6153 10 713 6154 00 540, 540

COURIER Pick-up (PE)
2.5 TD [06]

(86kW)
02.99-11.02 713 6153 10 713 6154 00 540, 540

2.5 TD 4x4 [06]; 2.6 i 4x4 [06]
(86-92kW)

02.99-11.02 713 6157 10 713 6154 00 541, 540

2.6 i [06]
(92kW)

02.99-11.02 713 6153 10 713 6154 00 540, 540

COURIER Pick-up (PG)
2.5 TD 4x4 [06]

(86kW)
11.02-07.04 713 6157 00 541

2.5 TD [06]; 2.6 i [06]
(86-92kW)

11.02-07.04 713 6153 10 713 6157 00 540, 541
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FORD AUSTRALIA
COURIER Pick-up (PG)
2.6 i 4x4 [06]

(92kW)
11.02-07.04 713 6157 00 541

COURIER Pick-up (PH)
2.5 TD A las 4 ruedas [06]; 2.5 TD All-
rad [06]; 2.5 TD All-wheel Drive [06]; 
2.5 TD Traction intégrale [06]; 2.5 TD 
Trazione integrale [06]

(86kW)

08.04-12.06 713 6154 00 540

2.5 TD [06]; 2.6 A las 4 ruedas [06]; 
2.6 Allrad [06]; 2.6 All-wheel Drive 
[06]; 2.6 i [06]; 2.6 Traction intégrale 
[06]; 2.6 Trazione integrale [06]; 4.0 i 
[06]; 4.0 i 4x4 [06]

(86-154kW)

08.04-12.06 713 6154 00 540

COURIER Pritsche/Fahrgestell (PC, PD)
2.0 [09]

(92kW)
12.89-12.92 713 6153 10 713 6154 00 540, 540

2.0 [09]; 2.2 [09]; 2.2 D [09]
(47-84kW)

01.88-04.96 11.89→ 713 6153 10 713 6154 00 540, 540

2.5 TD 4x4 [09]
(64kW)

05.96-02.99 713 6157 10 713 6154 00 541, 540

2.5 TD [09]; 2.6 i [09]; 2.6 i 4x4 [09]
(64-92kW)

10.91-02.99 713 6153 10 713 6154 00 540, 540

2.6 i 4x4 [09]
(92kW)

05.96-02.99 713 6157 10 713 6154 00 541, 540

COURIER Pritsche/Fahrgestell (PE)
2.5 TD [09]

(86kW)
02.99-11.02 713 6153 10 713 6154 00 540, 540

2.5 TD 4x4 [09]; 2.6 i 4x4 [09]
(86-92kW)

02.99-11.02 713 6157 10 713 6154 00 541, 540

2.6 i [09]
(92kW)

02.99-11.02 713 6153 10 713 6154 00 540, 540

COURIER Pritsche/Fahrgestell (PG)
2.5 TD 4x4 [09]

(86kW)
11.02-07.04 713 6157 00 541

2.5 TD [09]; 2.6 i [09]
(86-92kW)

11.02-07.04 713 6153 10 713 6157 00 540, 541

2.6 i 4x4 [09]
(92kW)

11.02-07.04 713 6157 00 541

COURIER Pritsche/Fahrgestell (PH)
2.5 TD [09]; 2.5 TD 4x4 [09]; 2.6 i [09]; 
2.6 i 4x4 [09]

(86-92kW)

08.04-12.06 713 6154 00 540

ECONOVAN Kasten
1.4 [08]

(36kW)
01.84-05.85 713 6153 10 540

1.8 [08]
(59kW)

04.84-05.97 ; 11.86→ 713 6153 10 713 6154 00 540, 540
; →10.85 713 6153 10 713 6180 30 540, 545

2.0 [08]
(63kW)

04.85-05.97 713 6153 10 540

2.2 D [08]
(46kW)

07.81-04.84 713 6153 10 540

2.2 D [08]
(47kW)

04.84-05.97 ; 11.86→ 713 6153 10 713 6154 00 540, 540
; →10.85 713 6153 10 713 6180 30 540, 545

ECONOVAN Kasten (JG, JH)
1.8 i [08]; 2.0 [08]; 2.0 i [08]

(63-71kW)
06.97-07.06 713 6154 00 540

ECONOVAN Pritsche/Fahrgestell
2.0 [09]

(63kW)
04.85-12.93 11.86→ 713 6153 10 713 6154 00 540, 540

→10.85 713 6153 10 713 6180 30 540, 545

ECOSPORT (BK, BL)
1.5

(82kW)
12.13-09.17 713 6157 30 713 6792 30 541, 589

ESCAPE (BA, ZA, ZB, ZC, ZD)
2.3

(108kW)
01.04-05.06 →12.04 713 6780 50 585

3.0 A las 4 ruedas; 3.0 Allrad; 3.0 All-
wheel Drive; 3.0 Traction intégrale; 
3.0 Trazione integrale

(150kW)

03.01-03.04 713 6780 50 585

ESCORT Kasten / ESCORT Stufenheck
1.3 [08]

(40kW)
12.74-08.80  Banjo 713 6782 30 586
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ESCORT Kasten / ESCORT Stufenheck
1.3 [08]; 1.6 [08]

(42-62kW)
06.70-01.80 ;  Banjo 713 6782 50 713 6782 30 586, 586

1.6 [01]; 2.0 [08]
(62-80kW)

12.74-08.80  Banjo 713 6782 30 586

ESCORT Stufenheck
1.1 [01]

(32kW)
01.68-12.74  Banjo 713 6782 50 713 6782 30 586, 586

1.3 [01]
(42kW)

06.70-02.76 ;  Banjo 713 6782 50 713 6782 30 586, 586

FESTIVA (WA, WB)
1.3 [02]; 1.3 i [02]

(46-47kW)
10.91-12.97 713 6155 90 713 6152 90 540, 540

FESTIVA (WD, WF)
1.3 i [02]; 1.5 i [02]

(47-67kW)
01.97-12.01 713 6155 90 713 6152 90 540, 540

FIESTA Schrägheck (WP, WQ)
1.6 i [02]; 2.0 i XR4 [02]

(74-110kW)
04.04-03.09 713 6781 00 585

713 6781 00 713 6786 40 585, 587
713 6780 30 585

FOCUS Cabriolet (LT)
2.0 i [05]

(107kW)
12.07-03.09 713 6787 90 713 6789 40 588, 588

FOCUS Schrägheck (LR)
1.8 i [02]; 2.0 i [02]

(85-96kW)
09.02-04.05 713 6781 00 585

2.0 I ST170 [02]
(127kW)

04.03-04.05 713 6781 00 585

FOCUS Schrägheck (LT, LV)
2.0 i [02]; 2.0 TDCi [02]; 2.5 i XR5 Tur-
bo [02]

(100-166kW)

07.07-08.11 713 6787 90 713 6789 40 588, 588

FOCUS Schrägheck (LW, LZ)
1.5 i [02]; 1.6 i [02]; 2.0 ST [02]

(92-184kW)
08.11- 713 6789 70 713 6791 90 588, 589

2.0 GDI [02]; 2.0 ST215 [02]; 2.0 TDCi 
[02]

(120-184kW)

08.11-07.15

2.3 RS AWD [02]
(257kW)

11.15-12.18 713 6789 70 713 6791 90 588, 589

FOCUS Stufenheck (LR)
1.8 i [01]; 2.0 i [01]

(85-96kW)
09.02-04.05 713 6781 00 585

FOCUS Stufenheck (LS, LT, LV)
2.0 i [01]; 2.0 TDCi [01]

(100-107kW)
05.05-08.11 713 6787 90 713 6789 40 588, 588

FOCUS Stufenheck (LW, LZ)
1.5 i [01]; 1.6 i [01]

(92-132kW)
08.11-12.18 713 6789 70 713 6791 90 588, 589

2.0 GDI [01]; 2.0 TDCi [01]
(120-125kW)

08.11-07.15

KA Schrägheck (TA, TB)
1.3 [02]

(44kW)
11.99-12.03 713 6783 20 586

LASER Kombi (KE)
1.6 [03]; 1.6 i [03]

(54-61kW)
03.87-12.94 713 6152 40 713 6152 80 540, 540

LASER Schrägheck (KA, KA)
1.3 [02]; 1.5 [02]; 1.5 Sport [02]

(49-58kW)
03.81-02.83 713 6155 90 713 6152 20 540, 540

LASER Schrägheck (KB)
1.3 [02]; 1.5 [02]; 1.5 Turbo [02]

(49-78kW)
03.83-12.85 713 6155 90 713 6152 20 540, 540

LASER Schrägheck (KC, KE)
1.3 [02]; 1.6 [02]; 1.6 i TX3 [02]; 1.6 TX3 
[02]; 1.6 TX3 Turbo [02]

(49-100kW)

10.85-04.90 713 6152 40 540

LASER Schrägheck (KF, KH)
1.6 [02]; 1.8 i [02]; 1.8 i TX3 [02]; 1.8 i 
TX3 Turbo [02]

(64-117kW)

03.90-10.94 4 713 6150 30 713 6155 10 539, 540
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LASER Schrägheck (KJ, KL, KN)
1.6 i [02]; 1.8 i [02]

(77-92kW)
10.94-04.01 4 713 6150 30 713 6155 10 539, 540

4 713 6150 30 713 6155 30 539, 540
1.8 i [02]

(92kW)
10.94-03.99 4 713 6150 30 713 6155 10 539, 540

4 713 6150 30 713 6155 10 539, 540

LASER Schrägheck (KQ, KN III)
1.6 i [02]; 1.8 i [02]

(75-92kW)
03.01-09.02 4 713 6150 30 713 6155 10 539, 540

4 713 6150 30 713 6155 30 539, 540
2.0 i [02]

(98kW)
04.01-09.02 4 713 6150 30 713 6155 10 539, 540

LASER Stufenheck (KE)
1.6 Efi [01]

(61kW)
10.87-04.90 713 6152 40 540

1.6 [01]
(53kW)

10.87-03.89 713 6152 40 540

LASER Stufenheck (KF, KH)
1.6 [01]; 1.8 [01]; 1.8 i [01]

(64-76kW)
03.90-10.94 4 713 6150 30 713 6155 10 539, 540

LASER Stufenheck (KJ, KL, KN)
1.6 i [01]

(77kW)
02.99-12.99 4 713 6150 30 713 6155 10 539, 540

4 713 6155 30 540
1.6 i [01]; 1.8 i [01]

(80-92kW)
10.94-04.01 4 713 6150 30 713 6155 10 539, 540

4 713 6150 30 713 6155 30 539, 540

LASER Stufenheck (KQ)
1.6 i [01]; 1.8 i [01]

(75-92kW)
03.01-09.02 4 713 6150 30 713 6155 10 539, 540

4 713 6150 30 713 6155 30 539, 540

MAVERICK Geländewagen geschlossen (DA) / MAVERICK Pick-up (DA)
4.2; 4.2 TD

(75-125kW)
02.88-03.94 713 6130 80 713 6136 20 536, 538

MAVERICK Pritsche/Fahrgestell (DA)
4.2 TD [09]

(75kW)
02.88-03.94 713 6130 80 713 6136 20 536, 538

METEOR Kombi (GC)
1.6 [03]

(53kW)
03.86-09.87 713 6155 90 713 6152 80 540, 540

METEOR Stufenheck (GA, GB)
1.5 [01]

(54-59kW)
04.82-09.85 713 6155 90 713 6152 20 540, 540

METEOR Stufenheck (GC)
1.6 [01]; 1.6 EFi [01]

(53-61kW)
10.85-09.87 713 6155 90 713 6152 40 540, 540

MONDEO Kombi (HB, HC, HA)
2.0 i (HA, HB) [03]

(97kW)
07.95-12.98 713 6780 50 713 6783 40 585, 586

713 6780 50 713 6783 50 585, 586

MONDEO Kombi (MB, MC)
2.3 i 16 V [03]

(118kW)
06.09-11.14 713 6784 30 587

MONDEO Schrägheck (HA, HB, HC, HE)
2.0 [02]

(94-96kW)
07.95-04.01 713 6780 50 713 6783 40 585, 586

713 6780 50 713 6783 50 585, 586

MONDEO Schrägheck (MA, MB, MC)
2.0 TDCi [02]; 2.3 i 16V [02]; XR5 Turbo 
[02]

(103-162kW)

03.07-01.15 →07.08 713 6784 30 713 6788 60 587, 588

MONDEO Stufenheck (HA, HB, HC, HD, HE)
2.0 (HA, HB, HC) [01]; 2.0 (HE) [01]; 
2.5 (HE) [01]

(94-125kW)

07.95-04.01 713 6780 50 713 6783 40 585, 586
713 6780 50 713 6783 50 585, 586

MONDEO Stufenheck (MA, MB)
2.0 TDCi [01]; 2.3 i 16 V [01]

(96-118kW)
03.07-01.15 →07.08 713 6784 30 713 6788 60 587, 588

PROBE (ST, SU, SV)
2.5 [04]

(120kW)
07.94-01.98 713 6150 90 713 6155 40 539, 540

713 6150 90 713 6155 50 539, 540

RAIDER Geländewagen geschlossen (UV)
2.6 EFi

(92kW)
08.91-07.97 713 6154 00 540

RANGER Pick-up (PJ, PK)
2.5 TDdi [06]

(105kW)
11.06-11.11 713 6153 10 713 6157 00 540, 541

713 6153 10 713 6790 90 540, 589
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RANGER Pick-up (PJ, PK)
2.5 TDdi A las 4 ruedas [06]; 2.5 TDdi 
Allrad [06]; 2.5 TDdi All-wheel Drive 
[06]; 2.5 TDdi Traction intégrale [06]; 
2.5 TDdi Trazione integrale [06]; 3.0 
TD A las 4 ruedas [06]; 3.0 TD Allrad 
[06]; 3.0 TD All-wheel Drive [06]; 3.0 
TDdi 4x4 [06]; 3.0 TD Traction intégra-
le [06]; 3.0 TD Trazione integrale [06]

(105-115kW)

11.06-11.11 713 6157 20 713 6157 00 541, 541
713 6157 20 713 6790 90 541, 589

3.0 TD [06]; 3.0 TDdi [06]
(115kW)

11.06-11.11 713 6153 10 713 6157 00 540, 541
713 6153 10 713 6790 90 540, 589

RANGER Pick-up (PX) / RANGER Pritsche/Fahrgestell (PJ)
2.2 TDdi [06]; 2.2 TDdi 4x4 [06]; 2.5 i 
[06]; 2.5 TDdi [09]

(105-122kW)

11.06- 713 6153 10 713 6157 00 540, 541
713 6153 10 713 6790 90 540, 589

3.0 TDdi 4x4 [09]
(115kW)

11.06-03.09 713 6157 20 713 6157 00 541, 541
713 6157 20 713 6790 90 541, 589

3.2 TDdi 4x4 [06]
(147kW)

11.11- 713 6153 10 713 6157 00 540, 541
713 6153 10 713 6790 90 540, 589

RANGER Pritsche/Fahrgestell (PK, PX)
2.2 TDdi [09]; 2.2 TDdi 4x4 [09]

(110kW)
11.11-06.15 713 6153 10 713 6157 00 540, 541

713 6153 10 713 6790 90 540, 589
2.2 TDdi [09]; 2.5 i [09]

(118-122kW)
11.11- 713 6153 10 540

2.5 TDdi 4x4 [09]
(105kW)

04.09-11.11 713 6157 20 713 6157 00 541, 541
713 6157 20 713 6790 90 541, 589

2.5 TDdi [09]
(105kW)

04.09-11.11 713 6153 10 713 6157 00 540, 541
713 6153 10 713 6790 90 540, 589

3.0 TDdi [09]
(115kW)

03.09-11.11 713 6157 00 713 6153 10 541, 540
713 6790 90 713 6153 10 589, 540

3.0 TDdi 4x4 [09]
(115kW)

03.09-11.11 713 6157 20 713 6157 00 541, 541
713 6157 20 713 6790 90 541, 589

3.2 TDdi 4x4 [09]
(147kW)

11.11- 713 6153 10 540

SPECTRON Bus
1.8 [07]

(59kW)
05.84-12.89 713 6180 30 545

2.0 [07]; 2.0 4x4 [07]
(63kW)

03.86-04.90 713 6154 00 540

TELSTAR Schrägheck (AR, AS)
2.0 TX5 [02]; 2.0 TX5 EFi Turbo [02]

(70-87kW)
05.83-10.87 713 6101 60 713 6152 10 531, 540

TELSTAR Schrägheck (AT, AV)
2.0 TX5 [02]; 2.2 [02]; 2.2 TX5 EFi [02]; 
2.2 TX5 EFi Turbo [02]

(70-100kW)

11.87-01.92 713 6150 70 713 6152 60 539, 540

TELSTAR Schrägheck (AX, AY)
2.0 EFi [02]; 2.0 TX5 EFi [02]; 2.5 [02]; 
2.5 TX5 EFi [02]

(85-123kW)

01.92-11.96 GE100001→ 713 6150 90 539

TELSTAR Stufenheck (AR, AS)
2.0 TX5 [01]

(70kW)
05.83-10.87 713 6101 60 713 6152 10 531, 540

TELSTAR Stufenheck (AT)
2.0 [01]; 2.2 [01]

(70-85kW)
11.87-09.89 713 6150 70 713 6152 60 539, 540

TELSTAR Stufenheck (AX, AY)
2.0 [01]; 2.0 EFi [01]; 2.5 [01]

(85-123kW)
01.92-11.96 GE100001→ 713 6150 90 539

TRANSIT Bus (125)
4.1 [07]

(94kW)
01.77-12.83 713 6783 00 586

TRANSIT Bus (VF, VG)
2.0 [07]; 2.5 TD [07]

(63-85kW)
07.94-03.00 713 6785 00 713 6784 20 587, 586

TRANSIT Bus (VH, VJ)
2.3 [07]; 2.4 D [07]

(55-103kW)
01.00-12.06 713 6786 50 713 6784 20 587, 586

2.4 D [07]
(92kW)

07.01-09.06 713 6786 50 713 6784 20 587, 586
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FORD AUSTRALIA
TRANSIT Bus (VM)
2.4 D [07]; 2.4 TD [07]

(74-103kW)
07.06-12.14 713 6784 20 586

2.4 TD A las 4 ruedas [07]; 2.4 TD All-
rad [07]; 2.4 TD All-wheel Drive [07]; 
2.4 TD Traction intégrale [07]; 2.4 TD 
Trazione integrale [07]

(103kW)

11.06-12.14 713 6789 00 713 6784 20 588, 586

TRANSIT Kasten (125, 175)
4.1 [08]

(94kW)
01.77-12.83 713 6783 00 586

TRANSIT Kasten (VF, VG, VE)
2.0 [08]

(84kW)
01.96-12.00 713 6785 00 713 6784 20 587, 586

TRANSIT Kasten (VH, VJ)
2.3 [08]; 2.4 D [08]

(66-103kW)
01.00-12.06 713 6786 50 713 6784 20 587, 586

TRANSIT Kasten (VM)
2.2 TD [08]

(81kW)
09.06-12.14 713 6789 00 588

2.3 i [08]; 2.4 D [08]; 2.4 TD [08]
(74-104kW)

07.06-12.14 713 6784 20 586

2.4 TD A las 4 ruedas [08]; 2.4 TD All-
rad [08]; 2.4 TD All-wheel Drive [08]; 
2.4 TD Traction intégrale [08]; 2.4 TD 
Trazione integrale [08]

(103kW)

11.06-12.14 713 6789 00 713 6784 20 588, 586

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (VF, VG, VF, VG)
2.0 [09]; 2.5 TD [09]

(63-85kW)
09.91-12.00 713 6785 00 713 6784 20 587, 586

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (VH, VJ)
2.3 [09]; 2.4 D [09]

(55-103kW)
01.00-09.06 713 6786 50 713 6784 20 587, 586

2.4 D [09]
(88kW)

08.00-08.03 713 6786 50 713 6789 20 587, 588

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (VM)
2.4 D [09]; 2.4 TD [09]

(74-103kW)
07.06-12.14 713 6784 20 586

2.4 TD A las 4 ruedas [09]; 2.4 TD All-
rad [09]; 2.4 TD All-wheel Drive [09]; 
2.4 TD Traction intégrale [09]; 2.4 TD 
Trazione integrale [09]

(103kW)

11.06-12.14 713 6789 00 713 6784 20 588, 586

FORD USA
EDGE
2.0 EcoBlue AWD; 2.0 TDCi AWD; 2.0 
TDCi Bi-Turbo AWD

(132-175kW)

08.15- 713 6792 80 589
713 6792 80 589

ESCORT Schrägheck
1.0 [02]; 1.6 Álcool [02]

(38-64kW)
04.93-02.96 713 6102 30 531

1.6 [02]
(60kW)

03.94-09.96 713 6783 20 586

1.8 Álcool [02]
(74kW)

01.94-09.96 713 6102 30 531

ROYALE
1.8 [03]; 1.8 Álcool [03]; 1.8 i [03]; 2.0 
[03]; 2.0 Álcool [03]

(68-92kW)

02.92-10.96 713 6102 30 531

2.0 [03]
(85kW)

02.92-08.93 →30/08/1993 713 6102 30 531

VERSAILLES
1.8 [01]; 1.8 Álcool [01]; 2.0 [01]; 2.0 
Álcool [01]

(68-92kW)

03.91-10.96 713 6102 30 531

2.0 Álcool [01]
(89kW)

01.94-10.96 01/01/1994→ 713 6102 30 531

2.0 [01]
(85kW)

05.91-09.96 →30/08/1993 713 6102 30 531

WINDSTAR (A3)
3.0 V6

(109kW)
03.95-02.99 03.98→ 713 6786 80 587

→02.98 713 6786 90 587
3.0 V6

(108kW)
01.95-12.00 713 6786 80 587
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FORD USA
WINDSTAR (A3)
3.8 V6

(149kW)
01.95-06.98 03.98→ 713 6786 80 587

→02.98 713 6786 90 587

FSO
125
1.3 [03]; 1.3 1300 [01]; 1.5 [03]; 1.5 
1500 [01]

(47-55kW)

10.67-08.92 01.74→ 713 6901 30 713 6901 90 590, 591
→12.73 713 6901 30 713 6902 00 590, 591

126P
0.6 [02]

(22kW)
07.77-12.91 01.88→12.90 713 6901 10 713 6902 10 590, 591

POLONEZ
1.5 [02]; 1.5 i [02]

(55kW)
08.88-08.92 →12.90 713 6901 30 713 6901 90 590, 591

1.5 [02]
(55kW)

10.77-08.88 01.79→ 713 6901 30 713 6901 90 590, 591

1.6 [02]
(64kW)

08.86-08.88 713 6901 30 713 6901 90 590, 591

1.6 [02]; 1.9 D [02]
(51-64kW)

08.88-08.92 →12.90 713 6901 30 713 6901 90 590, 591

HOLDEN
APOLLO Kombi (JK, JL)
2.0 [03]; 2.0 i [03]

(82-88kW)
08.89-02.93 713 6180 20 545

APOLLO Kombi (JM, JP)
2.2 i [03]; 3.0 i [03]

(93-136kW)
03.93-05.97 713 6188 60 549

APOLLO Stufenheck (JK, JL)
2.0 [01]; 2.0 i [01]

(82-88kW)
08.89-02.93 713 6180 20 713 6182 70 545, 546

APOLLO Stufenheck (JM, JP)
2.2 i [01]; 3.0 i [01]

(93-136kW)
03.93-05.97 713 6188 60 713 6181 90 549, 546

ASTRA (AH)
1.8 i [02]; 1.9 CDTI [02]

(88-103kW)
07.05-03.10 4 713 6443 10 713 6443 40 569, 569

M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569

1.9 CDTI [02]
(110kW)

06.06-03.10 M24; 5 713 6442 80 713 6443 30 569, 569
4 713 6443 10 713 6443 40 569, 569

M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
2.2 i [02]

(110kW)
12.06-03.08 4 713 6443 10 713 6443 40 569, 569

M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569

ASTRA Cabriolet (TS)
2.0 i Turbo [05]

(147kW)
06.02-07.04 4 713 6446 70 713 6445 50 570, 570

4 713 6446 70 713 6445 60 570, 570
2.2 i [05]

(108kW)
06.02-12.06 M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569

ASTRA Kombi (AH)
1.8 i [03]; 1.9 CDTI [03]

(88-103kW)
07.05-03.10 4 713 6443 10 713 6443 40 569, 569

M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569

ASTRA Schrägheck (LB, LC)
1.5 [02]; 1.6 CD [02]

(51-52kW)
08.84-06.87 713 6131 40 713 6132 30 536, 536

ASTRA Schrägheck (LD)
1.6 CD [02]; 1.8 i [02]

(55-79kW)
07.87-07.89 713 6130 90 713 6133 10 536, 537

ASTRA Schrägheck (TR, TS)
1.6 CD [02]; 1.8 i [02]; 2.0 GSi [02]; 2.0 i 
Turbo [02]; 2.2 i [02]

(74-147kW)

08.95-10.05 4 713 6446 70 713 6445 50 570, 570
4 713 6446 70 713 6445 60 570, 570

ASTRA SPORTSBACK (AH)
1.8 i [04]; 2.0 i Turbo [04]; 2.2 [04]; 2.2 i 
[04]

(90-147kW)

07.05-03.10 4 713 6443 10 713 6443 40 569, 569
M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569

ASTRA Stufenheck (LD)
1.6 CD [01]; 1.8 i [01]

(55-79kW)
07.87-07.89 713 6130 90 713 6133 10 536, 537
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HOLDEN
ASTRA Stufenheck (TR, TS)
1.6 CD [01]; 1.8 i [01]; 1.8 SRi [01]

(74-90kW)
08.95-10.05 4 713 6446 70 713 6445 50 570, 570

4 713 6446 70 713 6445 60 570, 570

ASTRA TWINTOP (AH)
2.2 i [05]

(110kW)
03.08-03.10 4 713 6443 10 713 6443 40 569, 569

M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569

BARINA Cabriolet (SB)
1.4 i [05]

(60kW)
11.97-11.00 713 6441 50 713 6445 10 569, 570

BARINA Schrägheck (MB)
1.3 GL [02]

(52kW)
02.85-08.86 713 6230 60 713 6231 20 556, 556

BARINA Schrägheck (MF, MH)
1.3 GL [02]

(50kW)
02.89-05.94 713 6230 60 713 6231 40 556, 556

BARINA Schrägheck (ML)
1.3 [02]

(50kW)
08.86-12.89 713 6230 60 713 6231 20 556, 556

BARINA Schrägheck (SB)
1.2 i [02]; 1.4 i [02]; 1.6 i [02]

(33-78kW)
04.94-02.01 713 6441 50 713 6445 10 569, 570

BARINA Schrägheck (TK)
1.6 i [02]

(77kW)
03.05-06.12 713 6441 60 713 6446 60 569, 570

BARINA Schrägheck (TM)
1.4 RS Turbo [02]; 1.6 i [02]

(85-103kW)
11.11-09.18 713 6449 70 713 6451 30 571, 572

BARINA Schrägheck (XC)
1.4 Efi [02]; 1.4 Sfi [02]; 1.8 SRi [02]

(66-92kW)
09.00-12.05 713 6440 80 713 6442 20 568, 569

713 6440 80 713 6442 30 568, 569

BARINA SPARK (MJ) / BARINA Stufenheck (TK)
1.2 i Manual [02]

(59kW)
10.10-12.15 713 6446 60 713 6303 00 570, 563

1.2 i Auto [02]; 1.6 i [01]
(63-77kW)

11.05-12.15 713 6441 60 713 6446 60 569, 570

BARINA Stufenheck (TM)
1.6 i [01]

(85kW)
12.12-08.16 713 6449 70 713 6451 30 571, 572

CALIBRA (YE)
2.0 i [04]; 2.0 i 16V [04]; 2.0 i Turbo 
AWD [04]; 2.5 i V6 [04]

(85-150kW)

10.91-11.97 713 6446 70 713 6446 50 570, 570

CAMIRA Kombi (JB, JD)
1.6 [03]; 1.8 MPFi [03]; 1.8 SPFi [03]

(63-83kW)
08.82-03.87 713 6446 70 570

CAMIRA Kombi (JE) / CAMIRA Stufenheck (JB)
1.6 [01]; 2.0 i [03]

(64-85kW)
08.82-07.89 713 6446 70 570

CAMIRA Stufenheck (JD, JE)
1.6 [01]; 1.8 MPFi [01]; 1.8 SPFi [01]; 
2.0 i [01]

(63-85kW)

11.84-07.89 713 6446 70 570

CAPTIVA 5 Gen. I (CG) / CAPTIVA 5 Gen. II (CG)
2.2 TD AWD; 2.4 i; 2.4 i Flex

(123-135kW)
03.11-12.15 713 6448 90 713 6449 00 571, 571

2.4 i; 2.4 i AWD
(103kW)

12.09-12.11 →06.10 713 6448 90 713 6449 00 571, 571

3.2 i AWD
(167kW)

12.06-09.08 713 6448 90 713 6449 00 571, 571

CAPTIVA 7 Gen. I (CG) / CAPTIVA 7 Gen. II (CG)
2.0 TD; 2.0 TD AWD

(110kW)
03.07-12.11 →06.10 713 6448 90 713 6449 00 571, 571

2.2 TD; 2.2 TD AWD; 2.4 Flexfuel 
AWD; 2.4 i; 2.4 i AWD; 3.0 i AWD; 3.2 
i AWD

(123-190kW)

12.08-12.18 713 6448 90 713 6449 00 571, 571

COMBO Kasten (SB)
1.4 i [08]

(44-60kW)
03.96-09.02 713 6441 50 713 6445 20 569, 570
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HOLDEN
COMBO Kasten (XC)
1.4 i [08]; 1.6 i [08]

(62-66kW)
09.02-12.12 4 713 6440 80 713 6445 50 568, 570

4 713 6440 80 713 6445 60 568, 570

CRUZE Kombi (JH) / CRUZE Schrägheck (JH)
1.4 i Turbo [02]; 1.6 SRi [02]; 1.8 i [02]; 
1.8 i [03]; 2.0 DTFi [02]; 2.0 DTFi [03]

(103-132kW)

11.11-12.16 Ø 276 mm 713 6449 10 571
Ø 300 mm, Ø 321 mm 713 6449 20 571

CRUZE Stufenheck (JG, JH)
1.4 i Turbo [01]

(103kW)
04.11-12.16 Ø 276 mm 713 6449 10 571

Ø 300 mm, Ø 321 mm 713 6449 20 571
Ø 268 mm 713 6451 40 572

C0######→; Ø 292 mm 713 6451 50 572
1.6 SRi [01]; 1.8 i [01]

(104-132kW)
04.11-12.16 Ø 276 mm 713 6449 10 571

Ø 300 mm, Ø 321 mm 713 6449 20 571
1.8 i [01]

(104kW)
06.09-03.11 Ø 276 mm 713 6449 10 571

Ø 300 mm, Ø 321 mm 713 6449 20 571
Ø 268 mm 713 6451 40 572

C0######→; Ø 292 mm 713 6451 50 572
2.0 DTFi [01]

(110kW)
06.09-03.11 Ø 276 mm 713 6449 10 571

Ø 300 mm, Ø 321 mm 713 6449 20 571
Ø 268 mm 713 6451 40 572
Ø 292 mm 713 6451 50 572

2.0 DTFi [01]
(120kW)

07.12-12.16 Ø 276 mm 713 6449 10 571
Ø 300 mm, Ø 321 mm 713 6449 20 571

DROVER (QB) / DROVER Pick-up (QB)
1.3 4x4

(47kW)
03.85-12.87 713 6230 90 556

EPICA Stufenheck (EP)
2.0 i [01]

(105kW)
03.07-06.08 713 6449 60 571

TD [01]
(110kW)

07.08-12.11 713 6449 60 571

FRONTERA (UES, UT)
2.0 i 4x4; 2.2 i 4x4; 3.2 i 4x4

(85-151kW)
10.95-04.04 713 6440 10 713 6448 60 568, 571

GEMINI Coupe (TX, TC, TD) / GEMINI Kasten/Kombi (TD)
1.6 [03]; 1.6 [04]

(61kW)
01.75-12.79 713 6444 80 570

GEMINI Kasten/Kombi (TE, TF, TG) / GEMINI Kombi (TD)
1.6 [03]

(50-61kW)
04.78-12.84 713 6444 80 570

GEMINI Kombi (TE, TF, TG) / GEMINI Stufenheck (TE, TF, TG)
1.6 [01]; 1.6 [03]; 1.8 D [01]

(40-50kW)
10.79-05.85 713 6444 80 570

GEMINI Stufenheck (TX, TC, TD)
1.6 [01]

(61kW)
03.75-12.79 713 6444 80 570

JACKAROO / MONTEREY (UBS) / JACKAROO (UBS)
2.3 4x4 (UBS16)

(81kW)
08.85-12.88 04.87→ 713 6440 10 568

2.6 4x4 (UBS17); 2.8 TD 4x4 (UBS55); 
3.1 TD 4x4 (UBS69); 3.2 i 4x4 (UBS25)

(74-130kW)

10.87-02.98 713 6440 10 568

NOVA Schrägheck (LE, LF)
1.4 [02]; 1.6 [02]; 1.8 [02]

(60-85kW)
08.89-10.94 713 6180 80 713 6182 30 546, 546

NOVA Schrägheck (LG)
1.6 [02]

(78kW)
10.94-12.97 713 6185 50 713 6185 70 547, 547

713 6185 60 713 6185 70 547, 547

NOVA Stufenheck (LE, LF)
1.6 [01]; 1.6 i [01]

(70-75kW)
08.89-10.94 713 6180 80 713 6182 30 546, 546

NOVA Stufenheck (LG)
1.6 i [01]; 1.8 i [01]

(78-85kW)
10.94-12.97 713 6185 50 713 6185 70 547, 547

713 6185 60 713 6185 70 547, 547

PIAZZA (YB)
2.0 Turbo [04]

(110kW)
04.85-12.87 713 6445 10 570
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HOLDEN
RODEO Pick-up (RA)
2.4 i (TFR32) [06]; 3.0 TD (TFR77) [06]; 
3.5 i (TFR26) [06]

(94-147kW)

02.03-07.08 713 6446 70 570

RODEO Pick-up (TF)
2.2 i (TFR30) [06]; 2.3 i (TFR16) [06]; 
2.5 D (TFR54) [06]

(57-87kW)

02.88-08.03 713 6446 70 713 6447 20 570, 570

2.5 D 4x4 (TFS54) [06]; 2.6 i 4x4 
(TFS17) [06]

(57-88kW)

02.88-06.98 713 6440 10 713 6447 20 568, 570

2.6 i (TFR17) [06]; 2.8 TD (TFR55) [06]
(74-88kW)

02.88-02.03 713 6446 70 713 6447 20 570, 570

2.8 TD 4x4 (TFS55) [06]; 3.0 TD 4x4 
(TFS77) [06]

(74-96kW)

05.90-02.03 713 6440 10 713 6447 20 568, 570

3.0 TD (TFR77) [06]; 3.2 i (TFR25) [06]
(96-140kW)

02.98-02.03 713 6446 70 713 6447 20 570, 570

3.2 4x4 (TFS25) [06]
(140kW)

02.98-02.03 713 6440 10 713 6447 20 568, 570

RODEO Pritsche/Fahrgestell (RA)
2.4 i (TFR32) [09]; 3.0 TD (TFR77) [09]; 
3.5 i (TFR26) [09]

(94-147kW)

02.03-07.08 713 6446 70 570

RODEO Pritsche/Fahrgestell (TF)
2.2 i (TFR30) [09]; 2.3 i (TFR16) [09]; 
2.5 D (TFR54) [09]

(57-87kW)

02.88-08.03 713 6446 70 713 6447 20 570, 570

2.5 D 4x4 (TFS54) [09]; 2.6 i 4x4 
(TFS17) [09]

(57-88kW)

02.88-06.98 713 6440 10 713 6447 20 568, 570

2.6 i (TFR17) [09]; 2.8 TD (TFR55) [09]
(74-88kW)

02.88-02.03 713 6446 70 713 6447 20 570, 570

2.8 TD 4x4 (TFS55) [09]
(74kW)

05.90-02.03 713 6440 10 713 6447 20 568, 570

3.0 TD (TFR77) [09]; 3.0 TD 4x4 
(TFS77) [09]; 3.2 i (TFR25) [09]

(96-140kW)

02.98-02.03 713 6446 70 713 6447 20 570, 570

3.2 i 4x4 (TFS25) [09]
(140kW)

03.98-02.03 713 6440 10 713 6447 20 568, 570

SCURRY Bus (NB) / SCURRY Kasten (NB)
1.0 [07]

(33kW)
07.85-12.87 713 6231 20 713 6230 90 556, 556

SHUTTLE Bus (WFR) / SHUTTLE Kasten (WFR)
1.8 [07]; 2.0 D [07]

(44-88kW)
03.82-03.87 713 6180 80 546

2.0 [07]
(68kW)

09.83-12.91 →03.87 713 6180 80 546

TIGRA (XC)
1.8 [05]

(92kW)
09.05-12.07 713 6440 80 713 6442 30 568, 569

TRAX (TJ)
1.4; 1.8

(103kW)
10.13- 713 6449 70 713 6451 30 571, 572

VECTRA Kombi (JS)
2.2 i [03]

(104kW)
08.98-03.03 →12.98; 4 713 6441 90 713 6445 60 569, 570

01.99→; 5 713 6441 90 713 6445 70 569, 570

VECTRA Schrägheck (JR)
2.0 i [02]; 2.5 i [02]

(100-125kW)
06.97-12.98 4 713 6441 90 713 6445 60 569, 570

VECTRA Schrägheck (JS)
2.0 i [02]

(100kW)
12.98-11.00 →12.98; 4 713 6441 90 713 6445 60 569, 570

01.99→; 5 713 6441 90 713 6445 70 569, 570
2.2 i [02]

(104kW)
11.00-03.03 5 713 6441 90 713 6445 70 569, 570

2.5 i [02]
(125kW)

08.98-12.02 →12.98; 4 713 6441 90 713 6445 60 569, 570
01.99→; 5 713 6441 90 713 6445 70 569, 570

2.6 i V6 [02]
(125kW)

11.00-12.02 5 713 6441 90 713 6445 70 569, 570

VECTRA Schrägheck (ZC)
2.2 i [02]

(108kW)
04.02-12.06 →41999999 713 6440 90 713 6442 60 568, 569

→48999999 713 6440 90 713 6442 60 568, 569
51000001→ 713 6442 70 713 6442 60 569, 569
5800001→ 713 6442 70 713 6442 60 569, 569
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HOLDEN
VECTRA Schrägheck (ZC)
3.2 i [02]

(155kW)
08.02-12.06 →41999999 713 6440 90 713 6442 60 568, 569

→48999999 713 6440 90 713 6442 60 568, 569
510000001→ 713 6442 70 713 6442 60 569, 569
58000001→ 713 6442 70 713 6442 60 569, 569

VECTRA Stufenheck (JR)
2.0 i [01]; 2.5 i [01]

(100-125kW)
06.97-12.98 4 713 6441 90 713 6445 60 569, 570

VECTRA Stufenheck (JS)
2.0 i [01]; 2.2 i [01]

(100-104kW)
08.98-07.02 →12.98; 4 713 6441 90 713 6445 60 569, 570

01.99→; 5 713 6441 90 713 6445 70 569, 570
2.6 i V6 [01]

(125kW)
07.00-07.02 5 713 6441 90 713 6445 70 569, 570

VECTRA Stufenheck (ZC)
2.2 i [01]; 3.2 i [01]

(108-155kW)
04.02-12.06 →41999999 713 6440 90 713 6442 60 568, 569

→48999999 713 6440 90 713 6442 60 568, 569
51000001→ 713 6442 70 713 6442 60 569, 569
58000001→ 713 6442 70 713 6442 60 569, 569

VIVA Kombi (JF) / VIVA Schrägheck (JF)
1.8 i [03]

(89kW)
03.05-12.09 713 6448 30 713 6449 60 571, 571

VIVA Stufenheck (JF)
1.8 i [01]

(89kW)
03.05-12.09 713 6448 30 713 6449 60 571, 571

ZAFIRA (TT)
2.2 i

(108kW)
06.01-02.06 5 713 6445 70 570

HONDA
ACCORD I (SJ, SY)
1.6 L/EX (SJ, SY) [02]; 1.6 L/EX (SY) 
[01]

(59kW)

01.78-09.83 →12.79 713 6171 00 713 6172 10 543
01.80→ 713 6171 30 713 6172 10 543, 543

ACCORD II (AC, AD)
1.6 EX (AC) [01]

(65kW)
09.83-10.85 713 6170 10 713 6172 20 543, 543

1.8 EX (AD) [01]
(74kW)

09.83-10.85 713 6171 80 713 6172 20 543, 543

ACCORD III (CA4, CA5)
1.6 L (CA4) [01]; 2.0 [03]; 2.0 12V [01]; 
2.0 EX [03]; 2.0 EX (CA5) [01]; 2.0 EX 
(CA5) [03]; 2.0 EXi (CA5) [01]; 2.0 EXi 
(CA5) [03]; 2.0 i 16V (CA5) [01]

(65-101kW)

11.85-12.89 713 6170 90 713 6172 70 543, 544

ACCORD IV (CB, CC1)
1.8 [01]; 2.0 i 16V (CC9) [03]

(77-98kW)
01.90-12.93 713 6170 70 543

2.0 i 16V (CC1) [04]
(98kW)

01.92-09.93 713 6170 70 713 6170 80 543, 543

2.0 16V (CB3) [01]; 2.0 i [01]; 2.0 i 16V 
(CB3) [01]; 2.2 (CB3, CB7) [01]; 2.2 i 
16V (CB7) [01]; 2.2 i 16V Automatik 
(CB7) [01]

(66-110kW)

01.90-10.93 713 6170 70 713 6170 80 543, 543
713 6170 70 713 6173 20 543, 544
713 6170 70 713 6173 70 543, 544

2.2 (CB8, CB9) [03]; 2.2 i 16V (CB8) 
[03]

(103-110kW)

01.91-12.93 713 6170 70 543

ACCORD V (CC7, CE, CD)
2.0 i S [01]

(96kW)
03.93-01.96 713 6170 70 713 6173 70 543, 544

713 6170 70 713 6202 90 543, 553
AUTOM 713 6170 70 713 6202 90 543, 553

2.0 i [01]
(85kW)

03.93-01.96 713 6170 70 713 6173 70 543, 544
713 6170 70 713 6202 90 543, 553

2.0 (CD9) [04]; 2.0 i LS 16V (CE2) [03]; 
2.2 i ES (CD7) [04]; 2.2 i ES (CE1) [03]

(100-110kW)

09.93-02.98 713 6170 70 713 6177 50 543, 544

2.2 EXi (CD5) [01]; 2.2 Vti (CD5) [01]
(103-107kW)

10.93-12.97 713 6170 70 713 6170 80 543, 543

2.3 i SR [01]
(116kW)

03.93-01.96 713 6170 70 713 6202 90 543, 553
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ACCORD V (CE, CF)
1.9 i (CE7) [01]; 2.0 i LS (CE8) [01]

(85-96kW)
02.96-10.98 713 6170 70 713 6173 70 543, 544

713 6170 70 713 6202 90 543, 553
2.0 TDi (CF1) [01]; 2.2 [01]; 2.2 i VTEC 
(CE9) [01]

(77-110kW)

02.96-10.98 713 6170 70 713 6202 90 543, 553

2.2 (CE1) [01]
(107kW)

09.95-06.96 713 6170 70 713 6177 50 543, 544

ACCORD VI (CG, CH, CK, CM)
1.6 [03]

(65kW)
10.98-12.02 713 6174 50 713 6177 90 544, 545

1.6 (CH5) [02]; 1.6 i (CG7) [01]; 1.6 LS 
(CG7) [01]; 1.8 i (CG8) [01]; 1.8 i (CH6) 
[02]; 2.0 (CH7) [02]; 2.0 i (CG9) [01]; 2.0 
TDi (CH8) [02]; 2.0 Turbo DI (CH2) [01]

(77-108kW)

10.98-12.02 713 6174 50 713 6179 80 544, 545

2.0 [04]; 2.0 i 16V [04]
(107-108kW)

02.98-06.03 713 6174 50 713 6177 90 544, 545

2.2 Type-R (CH1) [01]; 2.3 [01]; 2.3 
(CL4) [02]; 2.3 VTi (CG3) [04]

(112-156kW)

03.97-03.03 713 6174 50 544

2.3 (CG5, CF9, CF0, CF1, CF2) [01]; 2.3 
(CL3, S86) [01]

(110-113kW)

03.97-06.03 713 6174 50 713 6179 80 544, 545

2.3 16 V [03]; 2.4 Vtec E [03]
(118kW)

02.98-09.05 713 6174 50 713 6177 90 544, 545

3.0 V6 24V (CG2) [04]; 3.0 Vtec [04]
(147-152kW)

02.98-06.03 713 6174 50 544

3.0 Vtec (CK1, CG1) [01]
(147kW)

03.97-12.03 713 6174 50 713 6179 80 544, 545

ACCORD VII (CL, CM, CN)
2.0 A las 4 ruedas (CL8) [01]; 2.0 All-
rad (CL8) [01]; 2.0 All-wheel Drive 
(CL8) [01]; 2.0 Traction intégrale (CL8) 
[01]; 2.0 Trazione integrale (CL8) [01]

(114kW)

02.03-05.08 713 6178 60 545

2.0 (CL7) [01]; 2.2 i-CTDi (CN1) [01]; 
2.4 (CL9) [01]

(103-140kW)

02.03-05.08 713 6178 60 713 6270 10 545, 561

ACCORD VII (CL, CM)
2.0 (CM1) [03]; 2.2 i-CTDi (CN2) [03]; 
2.4 (CM2) [03]; 2.4 Vtec E [03]; 2.4 
Vtec T [03]

(103-147kW)

04.03-05.08 48 713 6178 60 713 6178 70 545, 545

ACCORD IX (CU)
2.0 i (CW1) [03]

(115kW)
07.08- MANU; Nissin 713 6270 30 713 6270 20 561, 561

2.0 i (CU1) [01]
(115kW)

06.08-06.15 713 6270 30 561
MANU; Nissin 713 6270 30 713 6270 20 561, 561

2.2 i-DTEC (CU3) [01]; 2.2 i-DTEC 
(CW3) [03]; 2.4 i (CU2) [01]; 2.4 i 
(CW2) [03]

(110-148kW)

07.08- MANU; Nissin 713 6270 30 713 6270 20 561, 561

ACCORD IX Stufenheck (CR)
2.0 [01]; 2.0 Hybrid [01]; 2.4 [01]

(105-129kW)
01.13- AUTOM 713 6270 80 561

CITY (GM)
1.4 i-V TEC [01]; 1.5 [01]; 1.5 i-VTEC 
(GM2) [01]

(73-88kW)

09.08- 713 6179 30 713 6179 40 545, 545

CITY Kasten (VF)
1.2 [08]

(56kW)
01.84-10.86 713 6171 60 543

CIVIC I Hatchback (SB)
1200 (SB1) [02]

(40kW)
07.72-02.77 713 6171 00 713 6172 00 543

1200 (SB2) [02]
(40-44kW)

03.77-12.80 →12.79 713 6171 00 713 6172 00 543
01.80→ 713 6171 30 713 6172 20 543, 543

CIVIC I Shuttle (AN, AR)
1.5 4WD (AR) [03]

(63kW)
01.85-10.87 713 6171 60 713 6172 40 543, 543

1.5 (AN) [03]
(63kW)

10.83-10.87 →OS100000 713 6171 60 713 6172 50 543, 543
OS100001→ 713 6171 60 713 6172 60 543, 544
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CIVIC I Stufenheck (SF)
1300 L [01]; 1300 S [01]

(33-52kW)
10.79-12.84 713 6171 30 713 6172 20 543, 543

CIVIC II Kombi (WC) / CIVIC II Schrägheck (SS, SL)
1300 [03]; 1300 L (SS) [02]

(44kW)
09.79-09.83 →12.79 713 6171 00 713 6172 00 543

01.80→ 713 6171 30 713 6172 20 543, 543

CIVIC II Shuttle (EE)
1.4 i 16V (EE1) [03]; 1.5 i 16V 4WD [03]

(66-72kW)
01.88-12.92 713 6171 60 543

1.5 i 16V (EE2) [03]
(69kW)

01.88-11.91 →12.89 713 6171 60 713 6172 70 543, 544

1.6 4x4 [03]; 1.6 i 16V 4WD (EE4) [03]
(80-85kW)

01.88-02.95 713 6171 60 543

CIVIC III Hatchback (AL, AJ, AG, AH) / CIVIC III Stufenheck (AM, AK, AU)
1.2 [01]

(40kW)
01.85-10.87 713 6171 60 713 6172 60 543, 544

1.2 (AL) [02]; 1.3 [01]; 1.3 (AG) [02]; 1.5 
[02]; 1.5 GL [01]; 1.5 GL (AH) [02]

(40-69kW)

10.83-10.87 →OS100000 713 6171 60 713 6172 50 543, 543
OS100001→ 713 6171 60 713 6172 60 543, 544

1.5 GT [01]; 1.5 GT (AH) [02]; 1.5 GTI 
[01]; 1.5 GTI (AH) [02]

(66-74kW)

01.85-10.87 713 6171 60 713 6172 60 543, 544

CIVIC IV (EC, ED, EE, EG)
1.2 [02]; 1.3 [01]; 1.3 (EC8) [02]; 1.3 
16V Cat (EC8) [02]

(41-55kW)

10.87-12.91 713 6171 60 713 6172 60 543, 544

1.3 16V (EG3) [02]
(55kW)

10.91-11.95 713 6170 30 713 6172 60 543, 544

1.4 L (EC9) [02]; 1.4 L (ED2) [01]; 1.5 
[01]; 1.5 [02]; 1.5 i 16V [01]; 1.5 i 16V 
[02]; 1.5 i 16V (ED3) [01]; 1.5 i 16V 
(ED6) [02]

(60-74kW)

10.87-09.91 713 6171 60 713 6172 60 543, 544

1.5 i 16V (EG4) [02]
(66kW)

10.91-11.95 713 6170 30 713 6171 10 543, 543
713 6170 30 713 6172 60 543, 544
713 6170 30 713 6172 60 543, 544

1.5 i 16V [02]
(72kW)

10.87-10.93 713 6170 30 713 6171 10 543, 543
713 6170 30 713 6172 60 543, 544

1.5 i 16V (EG4) [02]
(69kW)

10.91-11.95 713 6170 30 713 6172 60 543, 544

1.6 16V 4x4 [01]; 1.6 4x4 [01]; 1.6 i 16V 
4x4 [01]

(79-110kW)

11.87-12.91 713 6171 60 543

1.6 VTi 16V (EG6) [02]
(118kW)

10.91-11.95 713 6170 40 713 6171 10 543, 543

1.6 i 16V Vtec (EE9) [02]
(110kW)

10.89-09.91 713 6172 60 544

1.6 [02]; 1.6 16V Vtec (EG5) [02]
(92-96kW)

10.91-11.95 713 6170 30 713 6171 10 543, 543

1.6 [01]; 1.6 i 16V [02]; 1.6 i 16V (ED4) 
[01]; 1.6 i 16V (ED7) [02]

(80-96kW)

09.87-12.91 713 6171 60 713 6172 60 543, 544

1.6 si 16V (EG6) [02]
(90kW)

10.91-10.93 713 6170 30 713 6171 10 543, 543
713 6170 30 713 6172 60 543, 544

CIVIC V (EG, EH, EJ)
1.3 [01]; 1.5 [01]; 1.5 [04]; 1.5 (EG8) 
[01]; 1.5 i 16V (EG8) [01]; 1.5 i LSi 
(EJ2) [04]; 1.6 EX [01]

(55-88kW)

10.91-12.95 713 6170 30 713 6172 60 543, 544

1.6 (EH9) [01]; 1.6 16V Vtec (EH9) [01]
(92-96kW)

10.91-11.95 713 6170 30 713 6171 10 543, 543

1.6 i Vtec (EJ1) [04]
(92kW)

01.94-03.96 713 6170 40 713 6172 60 543, 544

1.6 4x4 [01]
(92kW)

01.92-10.95 713 6170 30 713 6171 10 543, 543
→0S000485; 713 6170 30 713 6172 50 543, 543
0S000486→; 713 6170 30 713 6172 60 543, 544

1.6 si 16V [01]
(90kW)

10.91-10.93 713 6170 40 713 6171 10 543, 543
713 6170 40 713 6172 60 543, 544
713 6170 40 713 6174 30 543, 544

1.6 VTi (EG9) [01]
(118kW)

10.91-11.95 713 6170 40 713 6171 10 543, 543

CIVIC VI (EJ, EK, EM1, MA, MB, MC)
1.4 [01]

(55kW)
11.95-10.98 →12.97 713 6170 30 543
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CIVIC VI (EJ, EK, EM1, MA, MB, MC)
1.4 [01]

(55kW)
11.95-10.98 01.98→ 713 6170 40 543

713 6171 10 543
713 6172 60 544
713 6174 30 544

1.4 i (EJ9) [01]; 1.4 i (EJ9) [02]; 1.4 i S 
(EJ9) [02]

(55-66kW)

11.95-02.01 →12.97 713 6170 30 543
01.98→ 713 6170 40 543

713 6172 60 544
713 6174 30 544

1.4 16V (MB8) [03]; 1.4 i (MA8, MB2) 
[02]; 1.5 16V (MB3) [02]; 1.5 16V 
(MB9) [03]; 1.5 i Vtec-E (MA9) [02]

(55-84kW)

09.94-02.01 713 6170 40 713 6171 10 543, 543

1.5 i (EK3) [02]
(84kW)

11.95-02.01 713 6170 40 713 6172 60 543, 544
713 6170 40 713 6174 30 543, 544

1.5 [02]; 1.6 [01]; 1.6 [02]; 1.6 i Vtec 
[01]

(66-158kW)

10.95-02.01 713 6170 40 713 6171 10 543, 543
713 6170 40 713 6172 60 543, 544
713 6170 40 713 6174 30 543, 544

1.6 [01]
(93kW)

10.95-12.00 713 6170 40 543
713 6170 40 713 6171 10 543, 543
713 6170 40 713 6172 60 543, 544
713 6170 40 713 6174 30 543, 544

1.6 [04]; 1.6 i [04]
(77-79kW)

03.96-03.00 →12.97; MANU 713 6170 30 543
01.98→; MANU 713 6170 40 543

AUTOM 713 6170 40 543
713 6172 60 544
713 6174 30 544

1.6 16V (MC1) [03]
(85-92kW)

04.98-02.01 713 6170 40 713 6171 10 543, 543

1.6 16V (MB4) [02]; 1.6 i (MB1) [02]; 
1.6 i Vtec (MB1) [02]; 1.6 VTi (EK4) [02]

(83-118kW)

09.94-02.01 713 6170 40 713 6171 10 543, 543

1.6 i (EK1) [02]; 1.6 i Vtec (EM1) [04]
(84-92kW)

11.95-02.01 713 6170 40 713 6174 30 543, 544

1.6 VTi [02]
(118kW)

01.97-02.01 713 6170 40 543

1.6 [04]; 1.6 i Vtec [04]
(118-158kW)

03.99-12.00 713 6170 40 713 6172 60 543, 544
713 6170 40 713 6174 30 543, 544

1.7 [01]
(92kW)

11.97-03.01 713 6170 40 713 6171 10 543, 543
713 6170 40 713 6172 60 543, 544
713 6170 40 713 6174 30 543, 544

1.8 16V (MB6) [02]; 1.8 16V (MC2) 
[03]; 2.0 i D (MC3) [03]

(77-124kW)

01.97-02.01 713 6170 40 543

2.0 i TD (MB7) [02]
(63kW)

01.97-02.01 713 6170 40 713 6171 10 543, 543

2.0 TDiC [02]; 2.0 TDiC (MB7) [02]
(77kW)

11.98-10.00 713 6170 40 713 6171 10 543, 543
713 6170 40 713 6172 60 543, 544
713 6170 40 713 6174 30 543, 544

CIVIC VII (EU, EP, EV, ES)
1.3 IMA (ED9, ES9) [01]; 1.4 (ES4) [01]

(61-66kW)
12.00-09.05 713 6170 40 713 6178 10 543, 545

713 6170 40 713 6270 60 543, 561
1.4 i [02]; 1.4 iS (EP1) [02]; 1.6 i [02]

(55-81kW)
02.01-09.05 ; 713 6170 40 713 6178 10 543, 545

; 713 6170 40 713 6270 60 543, 561
; 713 6174 50 713 6178 10 544, 545
; 713 6174 50 713 6270 60 544, 561

1.6 i [04]
(81kW)

02.01-12.05 713 6170 40 713 6178 10 543, 545

1.6 [01]
(81-84kW)

02.01-09.05 713 6170 40 713 6178 10 543, 545
713 6170 40 713 6270 60 543, 561

1.7 CTDi [02]
(74kW)

01.02-09.05 ; 713 6170 40 713 6178 10 543, 545
; 713 6170 40 713 6270 60 543, 561
; 713 6174 50 713 6178 10 544, 545
; 713 6174 50 713 6270 60 544, 561

1.7 (EU3) [01]; 1.7 i [04]; 1.7 i VTEC 
[04]; 1.8 [01]; 2.0 (ET1) [01]

(77-118kW)

02.01-12.05 713 6170 40 713 6178 10 543, 545

2.0 Type-R [02]
(147kW)

09.01-09.05 713 6174 50 713 6179 60 544, 545

2.0 i Sport [02]
(118kW)

09.01-09.05 713 6170 40 713 6179 60 543, 545
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CIVIC VIII (FD, FN, FK)
1.3 Hybrid (FA3, FD3) [01]; 1.3 Hybrid 
(FD3) [01]

(70-85kW)

01.06- 713 6270 40 713 6179 70 561, 545

1.4 (FK1, FN4) [02]; 1.4 (FK1) [02]; 1.6 
[01]; 1.6 [02]; 1.8 (FN1, FK2) [02]; 1.8 
EXS Flex [01]

(61-103kW)

09.05- 713 6270 40 713 6178 90 561, 545

1.8 (FD1, FD7) [01]
(103kW)

09.05-02.12 713 6270 40 713 6179 70 561, 545

Type R (FN2) [02]
(148kW)

09.06- 713 6178 60 713 6178 90 545, 545

2.2 CTDi (FK3) [02]
(103kW)

09.05- 713 6174 50 713 6178 90 544, 545

CIVIC IX (FB, FG, FK)
1.4 i-VTEC (FK1) [02]

(73kW)
02.12- 713 6270 40 713 6178 90 561, 545

1.6 i-DTEC (FK3) [02]; 1.6 i-DTEC (FK3) 
[03]

(88kW)

02.13- 713 6178 60 713 6178 90 545, 545

1.8 (FB2) [01]; 1.8 i-VTEC (FK2) [02]; 
1.8 i-VTEC (FK2) [03]

(104kW)

02.12- 713 6270 40 713 6178 90 561, 545

2.2 i-DTEC (FK3) [02]
(110kW)

02.12- 713 6178 60 713 6178 90 545, 545

CONCERTO (HW, HWW)
1.4 [02]; 1.5 i 16V [01]; 1.5 i 16V [02]; 
1.6 [02]; 1.6 16V [02]; 1.6 i 16V [02]

(61-96kW)

08.89-05.95 713 6170 90 713 6171 10 543, 543

CR-V I (RD)
2.0 (RD1); 2.0 16V 4WD (RD1, RD3)

(94-108kW)
10.95-02.02 713 6174 50 713 6178 20 544, 545

713 6174 50 713 6178 30 544, 545

CR-V II (RD)
2.0 (RD5); 2.2 CTDi (RD9); 2.4 Vtec 
4WD (RD7)

(103-118kW)

09.01-03.07 713 6174 50 713 6177 40 544, 544

CR-V III (RE)
2.0 i-VTEC (RE5, RE1)

(110kW)
01.07-06.12 713 6270 70 713 6179 00 561, 545

2.0 i-VTEC 4WD (RE5, RE2)
(110kW)

10.06-06.12 713 6270 70 713 6179 00 561, 545
713 6270 70 713 6179 00 561, 545
713 6270 70 713 6179 00 561, 545
713 6270 70 713 6179 00 561, 545

2.2 i-CTDi 4WD (RE6); 2.2 i-DTEC 
4WD (RE6); 2.4 (RE3); 2.4 (RE4); 2.4 
4WD (RE4); 2.4 i-Vtec 4WD; 2.4 i-
VTEC 4WD (RE4); 2.4 i-VTEC 4WD 
(RE7)

(103-125kW)

06.06- 713 6270 70 713 6179 00 561, 545

CR-V IV (RM_)
1.6 i-DTEC 4WD

(118kW)
02.15- 713 6270 70 713 6271 20 561, 562

1.6 i-DTEC (RE6); 2.0; 2.0 Flex (RE5)
(88-114kW)

01.12- 713 6270 70 713 6271 10 561, 562

2.0 AWD (RE5, RM2)
(114kW)

10.12- 713 6270 70 713 6271 20 561, 562
713 6270 70 713 6271 20 561, 562

2.0 iVtec (RE5, RM1)
(114kW)

10.12- 713 6270 70 713 6271 10 561, 562
713 6270 70 713 6271 10 561, 562

2.2 i-DTEC AWD (RE6); 2.4 4WD; 2.4 
AWD

(110-140kW)

01.12- 713 6270 70 713 6271 20 561, 562

2.4; 2.4 (RM3)
(129-140kW)

01.12- 713 6270 70 713 6271 10 561, 562

CRX I (AF, AS)
1.5 i (AF) [04]

(74kW)
10.83-11.86 →12.84 713 6171 60 713 6172 50 543, 543

01.85→ 713 6171 60 713 6172 60 543, 544
1.6 i 16V (AS) [04]

(92kW)
03.86-10.87 713 6171 60 713 6172 60 543, 544

CRX II (ED, EE)
1.4 GL [04]; 1.5 [04]; 1.6 i 16V [04]; 1.6 i 
16V (ED9) [04]

(66-96kW)

10.87-02.92 713 6171 60 713 6172 60 543, 544
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CRX II (ED, EE)
1.6 i 16V Vtec (EE8) [04]

(110kW)
10.89-02.92 713 6171 20 713 6172 60 543, 544

CRX III (EH, EG)
1.5; 1.6 ESi (EH6)

(77-92kW)
03.92-12.98 713 6170 40 713 6171 10 543, 543

→12.96; 713 6170 40 713 6172 60 543, 544
1.6 i VTi (EG2)

(118kW)
03.92-12.98 713 6170 40 543

713 6170 40 713 6171 10 543, 543

CR-Z (ZF)
1.5 Hybrid [04]; 1.5 Hybrid (ZF1) [04]

(83-97kW)
06.10- 713 6179 20 545

FR-V (BE)
1.7 (BE1) [02]; 1.8 (BE1) [02]; 2.0 [02]; 
2.0 (BE3) [02]

(92-114kW)

08.04- 713 6174 50 713 6179 50 544, 545

2.2 i CTDi (BE5) [02]
(103kW)

07.05- 713 6178 60 713 6179 50 545, 545

HR-V (GH)
1.6 16V (GH1, GH3); 1.6 16V 4WD 
(GH2, GH4)

(77-91kW)

03.99- 713 6170 40 713 6179 90 543, 545

HR-V (RU)
1.5; 1.5 (RU1); 1.6 i-DTEC (RU8)

(88-96kW)
01.15- 713 6270 70 561

INSIGHT (ZE_)
1.3 Hybrid (ZE2) [02]; 1.3 Hybrid 
(ZE28, ZE2) [02]

(65-73kW)

04.09- 713 6179 30 713 6179 40 545, 545

INTEGRA Coupe (DC2, DC4)
1.8 Type-R [04]

(140kW)
11.97-10.01 713 6170 40 543

1.8 [04]; 1.8 VTiR [04]
(101-125kW)

07.93-11.01 713 6170 40 713 6172 70 543, 544

INTEGRA Schrägheck (DA)
1.5 [02]; 1.6 [02]; 1.6 (DA1, DA3) [02]

(63-93kW)
10.85-11.89 713 6171 60 713 6172 60 543, 544

1.8 (DA9) [02]
(96kW)

06.89-07.93 713 6172 60 544

JAZZ I (AA)
45 1.2 [02]; 55 1.2 [02]; 56 1.2 [02]

(33-41kW)
10.83-10.86 713 6171 70 713 6172 20 543

JAZZ II / FIT II (GD)
1.2 i-DSI (GD5, GE2) [02]; 1.3 iDSi 
[02]; 1.3 iDSi (GD1) [02]; 1.4 iDSI (GE3, 
GD1) [02]; 1.4 LX Flex [02]

(57-63kW)

03.02-10.08 713 6178 40 713 6270 90 545, 561

1.4 [02]
(59kW)

12.06-10.08 713 6178 40 713 6270 90 545, 561
713 6178 40 713 6270 90 545, 561

1.5 EX [02]
(77kW)

02.05-10.08 713 6178 40 545

JAZZ III / FIT III (GE)
1.2 [02]; 1.3 HYBRID (GP1) [02]; 1.3 i 
[02]; 1.4 [02]; ELECTRIC (ZA2) [02]

(65-100kW)

07.08- 713 6179 30 713 6179 40 545, 545

1.4 LX Flex [02]
(74kW)

11.08- 713 6179 30 713 6179 40 545, 545
713 6179 30 713 6179 40 545, 545

1.5 4WD (GE9) [02]; 1.5 Flex [02]; 1.5 
Flexfuel [02]; 1.5 i-VTEC (GE8) [02]

(85-88kW)

10.07- 713 6179 30 713 6179 40 545, 545

JAZZ IV (GK_)
1.3 [02]; 1.5 [02]

(75-96kW)
09.15- 713 6179 30 545

LEGEND II
3.2 i 24V (KA7) [01]; 3.2 i 24V (KA8) 
[04]

(151kW)

01.91-02.96 →01.96 713 6177 60 544
→01.96 713 6177 70 544

LOGO (GA)
1.3 (GA3) [02]

(48kW)
03.99-03.02 713 6170 30 713 6172 60 543, 544

PRELUDE I Coupe (SN)
1.6 [04]

(59kW)
11.78-10.82 →12.80 713 6171 30 713 6172 20 543, 543

HONDA
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PRELUDE II (AB)
1.8 EX [04]

(74-77kW)
11.83-04.87 →OC300000 713 6171 80 713 6172 30 543, 543

2.0 i (BA) [04]
(85kW)

01.86-09.87 713 6170 90 543

PRELUDE III (BA)
2.0 i EX 16V (BA2) [04]

(101kW)
04.86-12.87 713 6170 90 713 6172 30 543, 543

2.0 i EX 16V (BA4) [04]
(103kW)

10.87-01.92 713 6171 20 543

2.0 (BA4) [04]; 2.0 EX (BA4) [04]; 2.0 i 
EX 16V [04]; 2.0 i EX 16V Cat (BA4) 
[04]

(80-110kW)

04.87-01.92 01.88→ 713 6171 20 543

PRELUDE IV / V (BB)
2.0 i 16V (BB3) [04]

(98kW)
02.92-09.96 713 6171 90 713 6172 80 543, 544

713 6171 90 713 6172 90 543, 544
2.0 16V (BB9) [04]; 2.2 16V (BB6, BB8) 
[04]; 2.2 Si (BB5) [04]; 2.2 VTi-R (BB6) 
[04]

(98-147kW)

10.96-04.01 713 6174 50 544

2.2 S [04]
(96kW)

12.91-11.96 713 6172 90 544

2.2 VTi-R (BB1) [04]
(142kW)

02.94-02.97 713 6172 90 544

2.2 i 16V Vtec (BB1) [04]; 2.3 i 16V 
(BB2) [04]

(118-136kW)

02.92-09.96 713 6171 90 713 6172 80 543, 544
713 6171 90 713 6172 90 543, 544

QUINTET (SU)
1.6 EX [02]

(59kW)
02.80-12.84 713 6171 30 713 6172 20 543, 543

S2000 (AP)
2.0 (AP1) [05]; 2.0 Vtec [05]; 2.0 Vtec 
(AP1) [05]; 2.2 Vtec [05]

(170-184kW)

03.99- 713 6174 50 713 6174 50 544, 544

SHUTTLE (RA)
2.2 16V (RA1)

(110kW)
10.94-02.98 713 6172 70 544

2.3 16V (RA3, RA6)
(110kW)

10.97-06.04 →03.00 713 6172 70 544

STREAM (RN)
1.7 16V (RN1); 2.0 16V (RN3)

(92-115kW)
05.01-09.06 713 6174 50 713 6179 60 544, 545

HONDA (DONGFENG)
CIVIC VIII (FA_)
1.3 Hybrid [01]; 1.8 [01]

(70-103kW)
04.06-12.13 713 6270 40 713 6179 70 561, 545

CIVIC IX (FB_)
1.8 [01]

(104kW)
10.11-12.16 713 6270 40 561

CR-V (RM_)
2.0; 2.4

(114-140kW)
02.12-12.17 713 6271 10 562

ELYSION (RR_)
2.4

(133kW)
07.12- 713 6271 10 562

HONDA (GAC)
CITY (GM_)
1.5 [01]; 1.8 [01]

(88-103kW)
12.08-12.15 713 6179 40 545

FIT Schrägheck (GE_)
1.5 [02]

(88kW)
07.08-12.14 713 6179 40 545

HYUNDAI
ACCENT (X-2)
i

(62kW)
10.91-11.94 713 6191 30 713 6190 10 550, 549

ACCENT I / EXCEL I (X-3)
1.3 [02]; 1.3 i 12V [02]; 1.5 i 12V [02]; 
1.5 i 16V [01]; 1.5 i 16V [02]

(44-73kW)

10.94-01.00 →12.99 713 6191 30 550
→12.95 713 6190 50 549
→12.95 713 6190 60 549

HONDA (DONGFENG)
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ACCENT II (LC)
1.3 [02]; 1.5 [01]; 1.5 [02]; 1.5 CRDi 
[01]; 1.5 CRDi [02]

(55-77kW)

09.99-12.06 713 6195 10 713 6194 60 551, 551
713 6195 10 713 6194 70 551, 551

1.5 [02]
(66kW)

01.00-11.05 713 6195 10 713 6194 60 551, 551
713 6195 10 713 6194 60 551, 551
713 6195 10 713 6194 70 551, 551

1.6 [02]
(77kW)

12.02-11.05 713 6195 10 713 6194 60 551, 551
713 6195 10 713 6194 70 551, 551

ACCENT III (MC)
1.4 GL [01]; 1.5 CRDi GLS [01]; 1.6 GLS 
[01]

(71-82kW)

11.05-11.10 713 6195 10 713 6263 00 551, 559
713 6195 10 713 6263 10 551, 559

ACCENT IV (RB)
1.4 [01]; 1.4 [02]

(74-80kW)
11.10- 713 6268 00 713 6267 70 560, 560

1.4 CRDi [01]
(66kW)

11.10- 713 6268 00 560

1.6 CRDi [02]
(94kW)

07.11- 713 6195 10 551

1.6 GDI [01]
(103kW)

09.11- 713 6267 30 713 6267 70 560, 560
713 6268 00 713 6267 70 560, 560

1.6 [01]; 1.6 [02]; 1.6 CRDi [01]; 1.6 
CVVT [02]

(90-100kW)

11.10- 713 6268 00 713 6267 70 560, 560

ATOS / ATOS PRIME / AMICA (MX)
1.0 i [02]

(43kW)
03.01-07.03 →06.01 713 6191 30 550

07.01→ 713 6195 10 551
713 6195 90 551
713 6196 00 551

1.0 i [02]
(40kW)

02.98-12.00 713 6191 30 713 6191 00 550, 550
713 6191 30 713 6195 90 550, 551

1.0 i [02]
(41kW)

02.98-03.02 →06.01 713 6191 30 550
07.01→ 713 6195 10 551
→01.01 713 6191 00 550
02.01→ 713 6195 90 551
02.01→ 713 6196 00 551

1.1 [02]
(43-46kW)

08.03-12.08 713 6195 10 713 6195 90 551, 551
713 6195 10 713 6196 00 551, 551

COUPE (GK)
1.6 16V [04]; 2.0 [04]; 2.0 GLS [04]

(77-105kW)
08.01-08.09 713 6263 50 713 6266 50 559, 560

713 6263 50 713 6266 60 559, 560
2.7 V6 [04]

(121-123kW)
01.01-08.09 713 6261 40 713 6266 50 558, 560

713 6261 40 713 6266 60 558, 560

COUPE (RD)
1.6 16V [04]; 1.6 i 16V [04]; 1.8 SX [04]; 
2.0 16V [04]

(84-102kW)

07.96-04.02 713 6195 10 713 6194 80 551, 551
→08.98; 29 713 6195 10 713 6194 90 551, 551
09.98→; 44 713 6195 10 713 6266 10 551, 560

2.0 [04]; 2.0 16V [04]; F2 Evolution [04]
(99-115kW)

01.99-04.02 713 6195 10 713 6194 80 551, 551
44 713 6195 10 713 6266 10 551, 560

CRETA
1.6; 1.6 4WD; 2.0; 2.0 4WD

(90-110kW)
01.16- 713 6268 20 561

ELANTRA (HD)
1.6 CRDi [01]; 1.6 CVVT [01]; 2.0 CVVT 
[01]

(85-105kW)

11.05-12.11 713 6265 60 713 6265 70 559, 559

ELANTRA (MD)
1.6 [01]; 1.6 CRDi [01]

(94-97kW)
02.11-04.16 713 6265 60 713 6268 50 559, 561

1.8 [01]
(110kW)

09.10- 713 6265 60 713 6268 50 559, 561
713 6265 60 713 6268 50 559, 561

ELANTRA (XD)
1.6 [01]; 1.6 [02]; 1.8 [02]; 2.0 [02]; 2.0 
CRDi [02]

(66-105kW)

06.00-07.06 713 6263 50 713 6196 30 559, 551
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GALLOPER II (JK-01)
2.5 TCi D; 2.5 TD; 2.5 TD intercooler; 
2.6 TD A las 4 ruedas; 2.6 TD Allrad; 
2.6 TD All-wheel Drive; 2.6 TD Tracti-
on intégrale; 2.6 TD Trazione integra-
le; 3.0 V6

(63-104kW)

08.98-12.03 713 6191 40 713 6267 60 550, 560

GETZ (TB)
1.1 [02]; 1.3 [02]; 1.3 i [02]; 1.4 i [02]; 
1.5 CRDi [02]; 1.5 CRDi GLS [02]; 1.5 i 
[02]; 1.6 [02]

(46-81kW)

09.02-12.10 713 6195 10 713 6263 00 551, 559
713 6195 10 713 6263 10 551, 559

GRANDEUR (TG)
2.2 CRDi [01]; 2.7 [01]; 3.3 [01]; 3.8 [01]

(110-195kW)
04.05-12.11 713 6266 20 713 6267 10 560, 560

GRAND SANTA FÉ
2.2 CRDi A las 4 ruedas; 2.2 CRDi All-
rad; 2.2 CRDi All-wheel Drive; 2.2 
CRDi Traction intégrale; 2.2 CRDi Tra-
zione integrale

(145kW)

06.13- 713 6266 40 560
713 6266 40 560

H-1
2.4 [07]; 2.4 [08]; 2.4 i [07]; 2.4 LPG 
[07]; 2.5 CRDi [07]; 2.5 CRDi [08]

(81-129kW)

02.08- 713 6267 90 560

2.5 CRDi [09]; 2.5 D [09]
(73-103kW)

06.00-10.06 713 6193 00 713 6190 70 550, 549

H-1 / STAREX
2.4 [07]

(82-107kW)
06.97-04.04 713 6193 00 713 6190 70 550, 549

2.4 4WD [07]; 2.5 CRDi 4WD [07]; 2.5 
TD 4WD [07]

(59-103kW)

02.98-04.04 713 6197 30 713 6190 70 551, 549

2.5 D [07]
(57kW)

10.97-04.04 713 6193 00 713 6190 70 550, 549
713 6193 00 713 6190 70 550, 549

2.5 CRDi [07]; 2.5 TCi [07]; 2.5 TD [07]; 
2.6 TDiC [07]

(59-120kW)

06.97-12.07 713 6193 00 713 6190 70 550, 549

H100
2.4 [07]; 2.4 [08]; 2.4 [09]; 2.5 D [08]; 
2.5 D [09]; 2.5 TD [07]

(55-90kW)

07.93-12.04 713 6193 00 713 6190 70 550, 549

2.5 D [08]
(57kW)

12.94-03.00 713 6193 00 713 6190 70 550, 549
713 6193 00 713 6190 70 550, 549

2.6 TD [09]
(63kW)

05.96-12.97 713 6193 00 713 6190 70 550, 549

H200 (KMF)
2.4 [08]; 2.5 CRDi [08]; 2.5 TD [08]; 2.6 
CRDi [08]

(59-107kW)

10.97-12.07 713 6193 00 713 6190 70 550, 549

HB20
1.0 Flex [02]; 1.6 Flex [02]

(59-94kW)
08.12- 713 6263 10 559

HB20S Stufenheck
1.0 Flex [01]; 1.6 Flex [01]

(59-94kW)
01.13- 713 6263 10 559

i10 (IA)
1,0 LPG [02]; 1.0 [02]; 1.2 [02]

(49-64kW)
08.13- 713 6268 00 713 6268 40 560, 561

i10 (PA)
1.0 [02]; 1.1 [02]; 1.1 CRDi [02]; 1.1 
LPG [02]; 1.2 [02]

(48-63kW)

10.07-12.17 713 6195 10 713 6263 10 551, 559

i10 Stufenheck
1.2 [01]

(64kW)
08.15- 713 6268 00 713 6268 40 560, 561

i20 (GB)
1.0 T-GDI [02]; 1.0 T-GDI [04]; 1.1 CRDi 
[02]; 1.1 CRDi [04]; 1.2 [02]; 1.2 [04]; 
1.2 LPGI [02]; 1.4 [02]; 1.4 [04]; 1.4 
CRDi [02]; 1.4 CRDi [04]

(55-88kW)

11.14- 713 6267 30 713 6268 80 560, 561
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i20 (PB, PBT)
1.1 CRDi [02]; 1.2 [02]; 1.4 [02]; 1.4 
CRDi [02]; 1.6 [02]; 1.6 CRDi [02]

(55-94kW)

08.08- 713 6195 10 713 6263 10 551, 559

i30 (FD)
1.4 [02]; 1.4 [03]; 1.6 [02]; 1.6 [03]; 1.6 
CRDi [02]; 1.6 CRDi [03]; 2.0 CRDi [02]; 
2.0 CRDi [03]

(66-103kW)

10.07-06.12 713 6265 60 713 6265 70 559, 559

2.0 [02]; 2.0 [03]
(105kW)

10.07-06.12 713 6265 60 713 6265 70 559, 559
713 6265 60 713 6265 70 559, 559
713 6265 60 713 6265 70 559, 559
713 6265 60 713 6265 70 559, 559

i30 (GD)
1.4 [02]; 1.4 [03]; 1.4 CRDi [02]; 1.4 
CRDi [03]; 1.6 [02]; 1.6 [03]; 1.6 CRDi 
[02]; 1.6 CRDi [03]; 1.6 GDI [02]; 1.6 
GDI [03]; 1.6 T-GDI [02]; 1.8 [02]; 2.0 
[02]

(66-137kW)

11.11- 713 6268 10 713 6265 70 560, 559

i30 Coupe
1.4 [04]; 1.4 CRDi [04]; 1.6 CRDi [04]; 
1.6 GDI [04]

(66-100kW)

05.13- 713 6268 10 713 6265 70 560, 559

1.6 CRDi [04]; 1.6 MPI [04]; 1.6 T-GDI 
[04]

(81-137kW)

01.15- 713 6268 10 560

i40 (VF)
1.6 CRDi [03]

(85-100kW)
07.18- 713 6269 50 713 6266 90 561, 560

1.6 GDI [01]; 1.6 GDI [03]; 1.7 CRDi 
[01]; 1.7 CRDi [03]

(85-100kW)

07.11- →01.15 713 6263 70 713 6266 90 559, 560
01.15→ 713 6269 50 713 6266 90 561, 560

1.7 CRDI [01]; 1.7 CRDi [03]
(104kW)

01.15- →01.15 713 6263 70 713 6266 90 559, 560
713 6269 50 713 6266 90 561, 560

2.0 CVVT [03]; 2.0 GDI [01]; 2.0 GDi 
[03]

(110-131kW)

07.11- →01.15 713 6263 70 713 6266 90 559, 560
01.15→ 713 6269 50 713 6266 90 561, 560

ix20 (JC)
1.4 [02]; 1.4 CRDi [02]; 1.6 [02]; 1.6 
CRDI [02]

(57-92kW)

11.10- 713 6265 60 713 6267 00 559, 560

ix35 (LM, EL, ELH)
FCEV; Fuel Cell

(53-100kW)
10.12- 713 6263 70 559

1.6; 1.7 CRDi; 2.0; 2.0 CRDi; 2.0 CVVT; 
2.0 GDi

(85-135kW)

08.09- →01.14 713 6263 70 713 6266 90 559, 560
01.14→ 713 6268 20 713 6266 90 561, 560

2.0 AWD; 2.0 CRDi 4WD; 2.0 CVVT 
4WD; 2.0 GDi 4WD

(100-135kW)

08.09- →01.14 713 6263 70 713 6266 80 559, 560
01.14→ 713 6268 20 713 6266 80 561, 560

2.0 CVVT AWD
(110kW)

08.09-07.13 713 6263 70 713 6266 80 559, 560

2.0 4WD
(120kW)

01.10- →01.14 713 6263 70 713 6266 80 559, 560
713 6263 70 713 6266 80 559, 560
713 6263 70 713 6266 80 559, 560

01.14→ 713 6268 20 713 6266 80 561, 560
2.0

(120-122kW)
01.10- →01.14 713 6263 70 713 6266 90 559, 560

713 6263 70 713 6266 90 559, 560
713 6263 70 713 6266 90 559, 560

01.14→ 713 6268 20 713 6266 90 561, 560
2.0 4WD; 2.0 CVVT

(110-116kW)
08.13- 713 6268 20 713 6266 80 561, 560

2.4 4WD; 2.4 GDi 4WD
(130-136kW)

01.10- →01.14 713 6263 70 713 6266 80 559, 560
01.14→ 713 6268 20 713 6266 80 561, 560

2.4 DCVVT-I 4WD
(128kW)

07.10-12.13 713 6263 70 713 6266 80 559, 560

ix55
3.0 V6 CRDi 4WD; 3.8 V6 4WD

(176-194kW)
01.07- 713 6266 40 560

713 6266 40 560
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LANTRA I (J-1)
1.5 i.e. [01]; 1.6 i.e. 16V [01]; 1.8 i.e. 
16V [01]

(63-93kW)

10.90-11.95 713 6191 30 713 6190 10 550, 549

LANTRA II (J-2)
1.5 12V [03]

(65kW)
04.97-10.00 713 6195 10 713 6194 80 551, 551

→04.98; 29 713 6195 10 713 6194 90 551, 551
→04.98; 44 713 6195 10 713 6266 10 551, 560

1.5 12V [01]
(65kW)

12.96-09.00 713 6195 10 713 6194 80 551, 551
29 713 6195 10 713 6194 90 551, 551
44 713 6195 10 713 6266 10 551, 560

1.6 16V [01]; 1.6 i [01]
(66-84kW)

11.95-09.00 →12.95 713 6191 30 713 6190 10 550, 549
01.96→ 713 6195 10 551
01.96→ 713 6194 80 551
01.96→; 29 713 6194 90 551
01.96→; 44 713 6266 10 560

1.6 16V [03]; 1.6 i [03]; 1.8 16V [03]
(66-94kW)

02.96-10.00 713 6195 10 713 6194 80 551, 551
→04.98; 29 713 6195 10 713 6194 90 551, 551
→04.98; 44 713 6195 10 713 6266 10 551, 560

1.8 16V [01]
(94kW)

11.95-09.00 →12.95 713 6191 30 713 6190 10 550, 549
01.96→ 713 6195 10 551
01.96→ 713 6194 80 551
01.96→; 29 713 6194 90 551
01.96→; 44 713 6266 10 560

1.9 D [01]
(50kW)

03.98-09.00 713 6195 10 713 6194 80 551, 551
29 713 6195 10 713 6194 90 551, 551
44 713 6195 10 713 6266 10 551, 560

1.9 D [03]; 2.0 16V [03]
(50-102kW)

11.95-10.00 713 6195 10 713 6194 80 551, 551
→04.98; 29 713 6195 10 713 6194 90 551, 551
→04.98; 44 713 6195 10 713 6266 10 551, 560

2.0 [01]
(100kW)

04.97-05.00 713 6195 10 713 6194 80 551, 551
→04.98; 29 713 6195 10 713 6194 90 551, 551

29 713 6195 10 713 6194 90 551, 551
→04.98; 44 713 6195 10 713 6266 10 551, 560

44 713 6195 10 713 6266 10 551, 560
2.0 16V [01]

(102kW)
08.96-09.00 713 6195 10 713 6194 80 551, 551

29 713 6195 10 713 6194 90 551, 551
44 713 6195 10 713 6266 10 551, 560

MATRIX (FC)
1.5 CRDi; 1.5 CRDi VGT; 1.6; 1.8

(60-90kW)
06.01-08.10 713 6263 50 713 6196 30 559, 551

PONY
1.4 [02]

(50kW)
08.77-12.85 01.82→ 713 6190 20 549

PONY (X-1)
1.3 [02]; 1.5 (X-1) [02]

(50-53kW)
10.85-09.89 713 6191 00 713 6190 20 550, 549

PONY (X-2)
1.3 [01]; 1.3 [02]; 1.5 [01]; 1.5 [02]; 1.5 i 
[01]; 1.5 i [02]

(43-62kW)

10.89-01.95 713 6191 30 713 6190 10 550, 549

1.5 i [01]
(62kW)

01.90-01.95 713 6191 30 713 6190 10 550, 549
713 6191 30 713 6190 10 550, 549

PONY Stufenheck (X-1)
1.3 [01]; 1.5 [01]

(50-53kW)
10.85-09.89 713 6191 00 713 6190 20 550, 549

SANTA FÉ I (SM)
2.0; 2.0 CRDi

(83-99kW)
08.01-03.06 713 6263 70 713 6266 00 559, 559

2.0 CRDi 4x4; 2.0 CRDi A las 4 ruedas; 
2.0 CRDi Allrad; 2.0 CRDi All-wheel 
Drive; 2.0 CRDi Traction intégrale; 2.0 
CRDi Trazione integrale; 2.4 16V 4x4

(83-107kW)

02.01-03.06 713 6263 70 713 6267 40 559, 560

2.4 16V
(100-107kW)

02.01-03.06 713 6263 70 713 6266 00 559, 559

2.7
(129kW)

08.04-03.06 713 6266 40 713 6267 50 560, 560

2.7 V6 4x4
(127kW)

02.01-03.06 713 6263 70 713 6267 40 559, 560
713 6263 70 713 6267 40 559, 560
713 6263 70 713 6267 40 559, 560
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SANTA FÉ I (SM)
2.7 V6 4x4

(127kW)
02.01-03.06 713 6263 70 713 6267 40 559, 560

3.5 4x4
(147kW)

09.03-02.06 713 6263 70 713 6267 40 559, 560

3.5
(147kW)

09.03-02.06 713 6263 70 713 6266 00 559, 559

SANTA FÉ II (CM)
2.0 CRDi 4x4

(85-135kW)
03.06-12.12 713 6266 40 560

713 6266 40 560
2.0 CRDi; 2.2 CRDi; 2.2 CRDi GLS

(102-147kW)
03.06-12.12 713 6266 40 713 6267 50 560, 560

2.2 CRDi 4x4; 2.2 CRDi GLS 4x4; 2.4 
4x4

(102-147kW)

03.06-12.12 713 6266 40 560
713 6266 40 560

2.4
(128kW)

11.10-12.12 713 6266 40 713 6267 50 560, 560
713 6266 40 713 6267 50 560, 560
713 6266 40 713 6267 50 560, 560
713 6266 40 713 6267 50 560, 560

2.7 V6 GLS 4x4
(139kW)

03.06-12.09 713 6266 40 713 6266 40 560, 560
713 6266 40 713 6266 40 560, 560
713 6266 40 713 6266 40 560, 560

2.7; 2.7 V6 GLS
(125-139kW)

03.06-12.12 713 6266 40 713 6267 50 560, 560

2.7 4x4; 3.3 Dynamic 4x4
(125-173kW)

03.06-12.12 713 6266 40 560
713 6266 40 560

3.3; 3.5
(180-206kW)

07.07-12.12 713 6266 40 713 6267 50 560, 560

3.5 4x4
(204kW)

08.11-12.12 713 6266 40 560
713 6266 40 560

SANTA FÉ III (DM, DMA)
2.0 CRDi

(136kW)
05.15- 713 6267 50 560

2.0 CRDi
(110kW)

09.12- 713 6266 40 713 6267 50 560, 560

2.0 CRDi 4WD; 2.2 CRDi 4WD
(110-145kW)

09.12- 713 6266 40 560
713 6266 40 560

2.2 CRDi 4WD
(147kW)

10.15- 713 6266 40 560

2.2 CRDi
(147kW)

10.15- 713 6267 50 560

2.2 CRDi; 2.4; 2.4 CCVT
(129-145kW)

09.12- 713 6266 40 713 6267 50 560, 560

2.4 4WD; 2.4 CCVT AWD
(129-141kW)

09.12- 713 6266 40 560
713 6266 40 560

2.4 GDI 4WD
(138kW)

05.15- 713 6266 40 560

2.4 GDI
(138kW)

05.15- 713 6267 50 560

SANTAMO
2.0 16V 4x4

(102kW)
05.99-12.02 713 6195 00 551

2.0; 2.0 16V
(77-102kW)

10.98-12.02 713 6195 00 713 6262 20 551, 559
713 6195 00 713 6262 30 551, 559

S COUPE (SLC)
1.5 i [04]; 1.5 i Turbo [04]

(62-85kW)
02.90-05.96 713 6191 30 713 6195 20 550, 551

SONATA II (Y-2)
1.8 i [01]; 2.0 i [01]; 2.0 i 16V [01]; 2.4 i 
[01]; 3.0 i V6 [01]

(70-107kW)

09.88-10.93 →03.91; 713 6191 50 713 6191 20 550, 550
03.91→; 713 6191 50 713 6194 50 550, 551

SONATA III (Y-3)
1.8 GLS [01]; 1.8 i [01]; 2.0 [01]; 2.0 i 
[01]; 2.0 i 16V [01]; 3.0 i V6 [01]

(63-107kW)

05.93-06.98 713 6195 00 713 6194 50 551, 551

SONATA IV (EF)
2.0 16V [01]; 2.0 CRDi Dynamic [01]

(96-106kW)
10.01-11.04 →12.01 713 6261 40 558

01.02→ 713 6263 70 559
713 6261 50 558
713 6261 70 559

2.0 16V [01]
(100kW)

06.98-10.01 713 6261 40 713 6261 70 558, 559
713 6261 40 713 6261 70 558, 559
713 6261 40 713 6261 70 558, 559

HYUNDAI
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HYUNDAI
SONATA IV (EF)
2.0 16V [01]

(100kW)
06.98-10.01 713 6261 40 713 6261 70 558, 559

2.4 16V [01]; 2.5 V6 24V [01]
(105-118kW)

03.98-10.01 713 6261 40 713 6261 70 558, 559

2.7 V6 [01]
(129kW)

11.02-11.04 713 6263 70 713 6261 50 559, 558
713 6263 70 713 6261 70 559, 559

2.7 V6 [01]
(123-127kW)

10.01-11.04 →12.01 713 6261 40 558
01.02→ 713 6263 70 559

713 6261 50 558
713 6261 70 559

SONATA V (NF)
2.0 CRDi [01]; 2.0 GLSI [01]; 2.0 VVTi 
GLS [01]; 2.4 [01]; 3.3 [01]

(100-184kW)

01.05-12.10 713 6263 70 713 6196 60 559, 551

3.3 [01]
(173kW)

06.05-12.10 713 6263 70 713 6196 60 559, 551
713 6263 70 713 6196 60 559, 551
713 6263 70 713 6196 60 559, 551
713 6263 70 713 6196 60 559, 551

SONATA VI (YF)
2.0 [01]; 2.0 i [01]; 2.4 [01]; 2.4 GDI [01]

(110-148kW)
06.09-12.15 713 6263 70 713 6266 90 559, 560

STELLAR (F31_, SF2_)
1.6 [01]

(56kW)
10.83-12.91 12.86→12.87; MIP 713 6190 40 549

TERRACAN (HP)
2.5 TD; 2.9 CRDi; 2.9 CRDi 4WD; 3.5 i 
V6 4WD

(74-143kW)

11.01-12.06 713 6191 40 713 6267 60 550, 560

3.5 i V6 4WD
(147kW)

12.01-12.06 713 6191 40 713 6267 60 550, 560
713 6191 40 713 6267 60 550, 560

TRAJET (FO)
2.0; 2.0 CRDi

(83-104kW)
03.00-07.08 713 6266 20 713 6266 30 560, 560

2.7 V6
(127kW)

09.00-07.08 713 6266 20 560
713 6266 20 713 6266 30 560, 560

TUCSON (JM)
2.0

(104kW)
08.04-03.10 713 6263 70 713 6265 20 559, 559

713 6263 70 713 6265 20 559, 559
713 6263 70 713 6265 20 559, 559
713 6263 70 713 6265 20 559, 559

2.0 CRDi
(83-110kW)

08.04-03.10 713 6263 70 713 6265 20 559, 559

2.0 A las 4 ruedas; 2.0 Allrad; 2.0 All-
wheel Drive; 2.0 Traction intégrale; 
2.0 Trazione integrale

(104kW)

08.04-03.10 713 6263 70 713 6267 40 559, 560
713 6263 70 713 6267 40 559, 560
713 6263 70 713 6267 40 559, 560
713 6263 70 713 6267 40 559, 560

2.0 CRDi A las 4 ruedas; 2.0 CRDi All-
rad; 2.0 CRDi All-wheel Drive; 2.0 
CRDi Traction intégrale; 2.0 CRDi Tra-
zione integrale

(83-110kW)

08.04-03.10 713 6263 70 713 6267 40 559, 560

2.7 A las 4 ruedas; 2.7 Allrad; 2.7 All-
wheel Drive; 2.7 Traction intégrale; 
2.7 Trazione integrale

(129kW)

08.04-11.10 713 6263 70 713 6267 40 559, 560
713 6263 70 713 6267 40 559, 560
713 6263 70 713 6267 40 559, 560
713 6263 70 713 6267 40 559, 560

TUCSON (TL, TLE)
1.6 CRDi A las 4 ruedas; 1.6 CRDi All-
rad; 1.6 CRDi All-wheel Drive; 1.6 
CRDi Traction intégrale; 1.6 CRDi Tra-
zione integrale; 1.6 T-GDi A las 4 rue-
das; 1.6 T-GDi Allrad; 1.6 T-GDi All-
wheel Drive; 1.6 T-GDi Traction intég-
rale; 1.6 T-GDi Trazione integrale

(100-130kW)

06.15- 713 6268 70 713 6269 00 561, 561

1.6 CRDi; 1.6 GDi; 1.6 T-GDi; 1.7 CRDi; 
2.0; 2.0 CRDi

(85-136kW)

06.15- 713 6268 70 713 6268 90 561, 561
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HYUNDAI
TUCSON (TL, TLE)
2.0 A las 4 ruedas; 2.0 Allrad; 2.0 All-
wheel Drive; 2.0 CRDi A las 4 ruedas; 
2.0 CRDi Allrad; 2.0 CRDi All-wheel 
Drive; 2.0 CRDi hybrid 48V A las 4 ru-
edas; 2.0 CRDi hybrid 48V Allrad; 2.0 
CRDi hybrid 48V All-wheel Drive; 2.0 
CRDi hybrid 48V Traction intégrale; 
2.0 CRDi hybrid 48V Trazione integra-
le; 2.0 CRDi Traction intégrale; 2.0 
CRDi Trazione integrale; 2.0 Traction 
intégrale; 2.0 Trazione integrale

(100-136kW)

06.15- 713 6268 70 713 6269 00 561, 561

VELOSTER (FS)
1.6 GDI [04]; 1.6 MPI [04]; 1.6 T-GDI 
[04]

(97-137kW)

03.11-12.17 713 6265 60 713 6268 50 559, 561

XG (XG) / XG Stufenheck
250 [01]

(123kW)
10.03-09.05 713 6263 70 559

250 [01]; 3.0 [01]; 300 [01]
(120-153kW)

12.98-12.05 →12.01 713 6261 40 558
01.02→ 713 6263 70 559

300 [01]
(143kW)

09.00-12.01 713 6261 40 558

350 [01]
(145kW)

10.02-12.05 713 6263 70 559

HYUNDAI (BEIJING)
ACCENT (MC)
1.4 [01]; 1.6 [01]

(70-82kW)
02.06-12.13 713 6263 10 559

ELANTRA Schrägheck (XD) / ELANTRA Stufenheck (XD)
1.6 [01]; 1.6 [02]; 1.6 LPG [01]; 1.8 [01]

(81-96kW)
12.03- 713 6261 40 713 6263 60 558, 559

ix35 (LM)
2.0; 2.4

(118-128kW)
04.10- 713 6266 90 560

MISTRA (CF)
1.6 T [01]; 1.8 [01]; 2.0 [01]

(105-129kW)
11.13- 713 6266 90 560

SONATA (EF)
2.0 [01]; 2.5 [01]; 2.7 [01]

(101-131kW)
12.02-12.10 713 6261 70 559

SONATA (NF)
2.0 [01]; 2.4 [01]

(107-121kW)
09.05-12.10 713 6196 60 551

SONATA (YF)
2.0 [01]; 2.4 [01]

(119-162kW)
04.11-02.15 713 6266 90 560

TUCSON (JM)
2.0

(104kW)
05.05-12.15 713 6265 20 559

2.0 A las 4 ruedas; 2.0 Allrad; 2.0 All-
wheel Drive; 2.0 Traction intégrale; 
2.0 Trazione integrale; 2.7 A las 4 rue-
das; 2.7 Allrad; 2.7 All-wheel Drive; 
2.7 Traction intégrale; 2.7 Trazione in-
tegrale

(104-127kW)

05.05- 713 6267 40 560

ISUZU
D-MAX (8DH)
2.5 DiTD (TFR86 [, TFR54]; 2.5 DiTD 
(TFR86 [)]; 2.5 DiTD 4x4 (TFS86 [)]; 2.5 
DiTD 4x4 (TFS86H) [06]; 3.0 D 
(TFR77H) [06]; 3.0 D (TFR85 [)]; 3.0 
DiTD (TFR77H) [06]; 3.0 DiTD (TFR85 
[)]; 3.0 DiTD 4x4 (TFS77H) [06]; 3.0 
DiTD 4x4 (TFS85 [)]

(74-120kW)

05.02-06.12 713 6440 10 713 6138 80 568, 538

3.0 D [09]; 3.0 D 4x4 [09]
(120kW)

01.07-06.12 713 6440 10 568

HYUNDAI (BEIJING)
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ISUZU
MU (_U_)
3.0 D 4x4 (UES73EW); 3.1 TD 4x4 
(UCS69)

(88-107kW)

08.93-08.02 713 6440 10 568

TROOPER I (UBS)
2.0 (UBS13); 2.2 TD (UBS52); 2.3 
(UBS16); 2.6 i (UBS17); 2.8 TD 
(UBS55)

(53-85kW)

01.83-12.91 713 6440 10 568

VEHICROSS (_U_)
3.2 4x4 (UGS25)

(158kW)
04.97-12.00 713 6440 10 568

IVECO
DAILY I
30-8 (10011131, 10011132, 10011231, 
10011232, 10011237,... [09]; 30-8 
(10014131, 10014132, 10014137, 
10014231, 10014232,... [08]; 35-10 
(10310311, 10311111, 10311112, 
10311117, 10311211,... [09]; 35-10 
(10314204, 10314211, 10314212, 
10314217, 10314411,... [08]; 35-8 
(10031131, 10031132, 10031137, 
10031224, 10031231,... [09]; 35-8 
(10034131, 10034132, 10034137, 
10034224, 10034231,... [08]; 40-10 [09]; 
40-10 V [08]; 40-8 [09]; 40-8 V [08]; 
45-10 (10331211, 10331212, 10331217, 
10331304, 10331311,... [09]; 45-10 V 
(10334204, 10334211, 10334212, 
10334217,... [08]; 49-10 (10350211, 
10350304, 10350311, 10350404, 
10350411,... [09]; 49-10 V (10354204, 
10354211, 10354212, 10354217,... [08]

(53-68kW)

01.78-12.89  Iveco 713 6908 80 713 6904 40 593, 591
713 6908 80 713 6904 70 593, 591

DAILY II
2.5 4x4 [08]

(76kW)
11.89-05.96 713 6903 80 713 6904 70 591, 591

713 6903 80 713 6911 50 591, 594
713 6908 30 713 6904 70 592, 591
713 6908 30 713 6911 50 592, 594

2.8 D [08]; 2.8 D HM 4180 [08]
(76-90kW)

06.00-07.07 713 6910 30 713 6910 20 593, 593

30-10 [09]
(76kW)

01.98-05.99 713 6903 80 713 6904 70 591, 591

30-10 [08]; 30-10 C [08]
(76kW)

01.97-05.99 713 6903 80 713 6904 70 591, 591
713 6903 80 713 6911 50 591, 594
713 6908 30 713 6904 70 592, 591
713 6908 30 713 6911 50 592, 594

30-8 (10011131, 10011132, 10011231, 
10011232, 10011237,... [09]

(60kW)

01.92-08.98  Iveco 713 6903 80 713 6904 70 591, 591

30-8 (10011131, 10011132, 10011231, 
10011232, 10011237,... [09]

(62kW)

09.98-05.99 713 6903 80 713 6904 70 591, 591

30-8 (12910211, 12911111, 12911112, 
12911117, 12911131,... [09]

(55-60kW)

01.92-08.98  Iveco 713 6903 80 713 6904 70 591, 591

30-8 (12914111, 12914112, 12914117, 
12914131, 12914137,... [08]

(55-60kW)

01.89-08.98 713 6903 80 713 6904 70 591, 591
713 6903 80 713 6911 50 591, 594
713 6908 30 713 6904 70 592, 591
713 6908 30 713 6911 50 592, 594

30-8 (14911111, 14911117, 14911211, 
14911215, 14911217,... [09]

(62kW)

09.98-05.99 713 6903 80 713 6904 70 591, 591

30-8 (14914111, 14914117, 14914211, 
14914217, 14915111,... [08]; 30-8 V 
(14914111, 14914117, 14914211, 
14914217, 14915111... [08]

(60-62kW)

01.89-05.99 713 6903 80 713 6904 70 591, 591
713 6903 80 713 6911 50 591, 594
713 6908 30 713 6904 70 592, 591
713 6908 30 713 6911 50 592, 594

35-10 [09]
(80kW)

01.89-12.96 713 6903 80 713 6904 70 591, 591

35-10 (12971112, 12971212, 12971312, 
12971317, 12976112,... [09]

(76kW)

01.89-12.96  Iveco 713 6903 80 713 6904 40 591, 591
 Iveco 713 6903 80 713 6904 70 591, 591
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IVECO
DAILY II
35-10 (12974212, 12974217, 13014111, 
13014131, 13014204,... [08]; 35-10 
(15030111, 15030211, 15030311, 
15031111, 15031117,... [09]; 35-10 
(15034111, 15034204, 15034211, 
15034215, 15034217,... [08]

(76-80kW)

01.89-05.99 713 6903 80 713 6904 70 591, 591
713 6903 80 713 6911 50 591, 594
713 6908 30 713 6904 70 592, 591
713 6908 30 713 6911 50 592, 594

35-10 K (15030111, 15030211, 
15030311, 15031111,...

(76kW)

01.97-05.99 713 6908 30 713 6904 70 592, 591
713 6908 30 713 6911 50 592, 594

35-12 [08]
(90kW)

02.95-05.99 713 6903 80 713 6904 70 591, 591
713 6903 80 713 6911 50 591, 594
713 6908 30 713 6904 70 592, 591
713 6908 30 713 6911 50 592, 594

35-12 (13110131, 13110211, 13110231, 
13110311, 13110312,... [09]

(85kW)

01.90-04.96 713 6908 80 713 6904 70 593, 591
713 6908 80 713 6911 50 593, 594

35-12 (13114131, 13114204, 13114211, 
13114212, 13114217,... [08]

(85kW)

01.90-04.96 713 6903 80 713 6904 70 591, 591
713 6903 80 713 6911 50 591, 594
713 6908 30 713 6904 70 592, 591
713 6908 30 713 6911 50 592, 594

35-12 (15130311, 15130411, 15131111, 
15131204, 15131211,... [09]

(90kW)

05.96-05.99  Iveco 713 6908 30 713 6904 70 592, 591
713 6908 30 713 6911 50 592, 594

35-12 K (15130311, 15130411, 
15131111, 15131204,...

(90kW)

09.96-08.98 713 6903 80 713 6904 70 591, 591
713 6903 80 713 6911 50 591, 594
713 6908 30 713 6904 70 592, 591
713 6908 30 713 6911 50 592, 594

35-8 (12931102, 12931104, 12931111, 
12931112, 12931117,... [09]

(55-60kW)

01.89-08.98 →02.96;  Iveco 713 6903 80 713 6904 70 591, 591
 Iveco 713 6904 40 591

35-8 (12934104, 12934111, 12934112, 
12934117, 12934124,... [08]; 35-8 
(14930304, 14931104, 14931111, 
14931115, 14931204,... [09]; 35-8 
(14934104, 14934111, 14934204, 
14934205, 14934211,... [08]; 35-8 K 
(14930304, 14931104, 14931111, 
14931115, 14931204...; 40-10 4x4 
(15214104, 15214111, 15214117, 
15215111) [08]; 40-10 V [08]

(55-76kW)

01.90-05.99 713 6903 80 713 6904 70 591, 591
713 6903 80 713 6911 50 591, 594
713 6908 30 713 6904 70 592, 591
713 6908 30 713 6911 50 592, 594

40-10 W 4x4 [09]
(76kW)

01.97-05.99 713 6908 30 713 6911 50 592, 594

45-10 (13031204, 13031211, 13031212, 
13031224, 13031231,...; 45-10 
(13031204, 13031211, 13031212, 
13031224, 13031231,... [09]

(76kW)

01.89-04.96 713 6908 80 713 6904 70 593, 591
713 6908 80 713 6911 50 593, 594

45-10 V (13034204, 13034211, 
13034212, 13034224,... [08]

(76kW)

01.89-04.96 713 6903 80 713 6904 70 591, 591
713 6903 80 713 6911 50 591, 594
713 6908 30 713 6904 70 592, 591
713 6908 30 713 6911 50 592, 594

49-10 (13050211, 13050231, 13050304, 
13050311, 13050331,... [09]

(76kW)

01.89-04.96 713 6908 80 713 6904 70 593, 591
713 6908 80 713 6911 50 593, 594

49-10 (15050304, 15050404, 15050411, 
15051204, 15051211,... [09]

(76kW)

05.96-05.99 713 6908 30 713 6911 50 592, 594

49-10 K (13056212, 13056224, 
13056231, 13056237,...

(76kW)

01.89-04.96 713 6908 80 713 6904 70 593, 591
713 6908 80 713 6911 50 593, 594

49-10 K (15056204, 15056211, 
15056304, 15056311)

(76kW)

05.96-05.99 713 6908 30 713 6911 50 592, 594

49-10 V (13054204, 13054211, 
13054212, 13054215,... [08]

(76kW)

01.89-04.96 713 6903 80 713 6904 70 591, 591
713 6903 80 713 6911 50 591, 594
713 6908 30 713 6904 70 592, 591
713 6908 30 713 6911 50 592, 594

49-12 (13130211, 13130231, 13130304, 
13130311, 13130312,... [09]

(85kW)

06.90-04.96 713 6908 80 713 6904 70 593, 591
713 6908 80 713 6911 50 593, 594

49-12 (15150211, 15150311, 15150404, 
15150411, 15151204,... [09]; 49-12 K

(90kW)

05.96-05.99 713 6908 30 713 6911 50 592, 594
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IVECO
DAILY II
49-12 K (13136204, 13136211, 
13136212, 13136224,...

(85kW)

06.90-04.96 713 6908 80 713 6904 70 593, 591
713 6908 80 713 6911 50 593, 594

49-12 V (13134124, 13134204, 
13134211, 13134212,... [08]; 49-12 V 
(15154204, 15154211, 15154215, 
15154217,... [08]

(85-90kW)

06.90-05.99 713 6903 80 713 6904 70 591, 591
713 6903 80 713 6911 50 591, 594
713 6908 30 713 6904 70 592, 591
713 6908 30 713 6911 50 592, 594

59-12 (13150204, 13150211, 13150231, 
13150311, 13150312,... [09]; 59-12 
(15170211, 15170304, 15170311, 
15170504, 15170511,... [09]; 59-12 K 
(13156211, 13156212, 13156231, 
13156311,...; 59-12 K (15176211, 
15176304, 15176311, 15176315,...

(85-90kW)

05.91-05.99 713 6908 50 713 6910 90 592, 593

59-12 V (13154404, 13154411, 
13154412, 13154417,... [08]; 59-12 V 
(15174404, 15174411, 15174415, 
15174417) [08]

(85-90kW)

05.91-05.99 713 6903 80 713 6904 70 591, 591
713 6903 80 713 6911 50 591, 594
713 6908 30 713 6904 70 592, 591
713 6908 30 713 6911 50 592, 594

A 40-10 (94139111, 94139131, 
94139311, 94139315,... [07]

(76kW)

01.91-12.96 713 6903 80 713 6904 70 591, 591

A 40-10 (95719111, 95719131, 
95719311, 95719315,... [07]; A 40-12 
(95819311, 95819315, 95819317, 
95819331) [07]

(76-90kW)

05.96-05.99 713 6908 30 713 6911 50 592, 594

A 45-10 (94159111, 94159131, 
94159211, 94159311,... [07]

(76kW)

01.91-04.96 713 6908 80 713 6904 70 593, 591
713 6908 80 713 6911 50 593, 594

A 45-10 (95739111, 95739131, 
95739311, 95739317,... [07]

(76kW)

05.96-05.99 713 6908 30 713 6911 50 592, 594

A 45-12 (94179211, 94179231, 
94179311, 94179317,... [07]

(85kW)

06.90-04.96 713 6908 80 713 6904 70 593, 591
713 6908 80 713 6911 50 593, 594

A 45-12 (95839211, 95839231, 
95839311, 95839317,... [07]

(90kW)

05.96-05.99 713 6908 30 713 6911 50 592, 594

DAILY III
2.8 CNG [08]; 29 L 10 (ALJAV1A1, AL-
JA41AA, ALJA41A1, AHJA64A1,... 
[09]; 29 L 10 V (ALJA43A2, AL-
JA42A2, ALJA41A2) [08]; 29 L 11 [09]; 
29 L 11 V [08]; 29 L 12 (ALKA41A1, AH-
KA64A1, ALLA51A1) [09]; 29 L 12 V 
(ALKA41A2, ALLA52A2, ALKA42A2) 
[08]; 29 L 13 [08]; 29 L 13 [09]

(70-92kW)

05.99-07.07 713 6910 30 713 6910 20 593, 593

29 L 14 [08]
(100kW)

01.05-04.06 713 6910 30 593

29 L 14 (AHRA11C1B1, AHRA14C1B1, 
AHRA64C1B1) [09]; 29 L 9 [09]; 29 L 9 
V [08]

(62-100kW)

05.99-07.07 713 6910 30 713 6910 20 593, 593

35 C 10 V , 35 S 10 V (AMJA14A1, 
AMJA64A1, AMJA65A1,... [09]

(70kW)

09.02-04.06 35 S 10 V 713 6910 30 593
35 C 10 V 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35 C 12 , 35 S 12 (AEKA14A1, AE-
KA14AA, AEKA64A1,... [09]

(85kW)

09.02-04.06 35 S 12 713 6910 30 593
35 C 12 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35 C 12 V, 35 S 12 V (AGKA43A2, 
AGKB43A2, AGKB46A2,... [08]

(85kW)

09.02-07.07 35 S 12 V 713 6910 30 593
35 C 12 V 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35 C 14 [08]
(100kW)

09.04-04.06 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35 C 14, 35 S 14 [08]
(100kW)

01.05-04.06 35 S 14 713 6910 30 593
35 C 14 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35 C 15 [09]
(107kW)

11.01-04.06 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35 C 17, 35 S 17 [08]
(122kW)

01.05-04.06 35 S 17 713 6910 30 593
35 C 17 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35 C 9, 35 S 9 [09]
(66kW)

11.01-04.06 35 S 9 713 6910 30 593
35 C 9 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

IVECO
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IVECO
DAILY III
35 S 10 (ANJA41A1, ANJA42A2, AN-
JA42AB, ANJA43A, ANJAV1A,... [08]

(70kW)

09.02-07.07 713 6910 30 593

35 S 11,35 C 11 (A2FC13AA, 
A6FBU4AB, A2NB14A1, 
A2ND13A1,... [09]

(78kW)

05.99-04.06 35 S 11 713 6910 30 593
35 C 11 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35 S 11 V,35 C 11 V [08]
(78kW)

05.99-07.07 35 S 11 V 713 6910 30 593
35 C 11 V 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35 S 12, 35 C 12, 40 C 12 [07]
(85kW)

01.03-05.06 35 S 12 713 6910 30 593
35 C 12 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35 S 13,35 C 13 [09]
(92kW)

05.99-04.06 35 S 13 713 6910 30 593
35 C 13 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35 S 13, 40 C 13, 50 C 13 [07]
(92kW)

05.99-05.06 35 S 13 713 6910 30 713 6910 20 593, 593
50 C 13 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35 S 13 V,35 C 13 V [08]
(92kW)

05.99-07.07 35 S 13 V 713 6910 30 593
35 C 13 V 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35S14, 35S14 /P [07]
(100kW)

05.06-08.11 713 6911 20 713 6911 10 593, 593

35 S 14, 50 C 14 (ATPA9FH2) [07]
(100kW)

01.04-05.06 35 S 14 713 6910 30 593
50 C 14 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35 S 15 V, 35 C 15 V (A6HCV3B2, 
A6HBV4B2, A6HC41B2,... [08]

(107kW)

11.02-07.07 35 S 15 V 713 6910 30 593
35 C 15 V 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35 S 9,35 C 9 [09]
(62kW)

05.99-04.06 35 S 9 713 6910 30 593
35 C 9 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35 S 9 V [08]
(66kW)

11.01-04.06 713 6910 30 593

35 S 9 V,35 C 9 V [08]
(62kW)

05.99-07.07 35 S 9 V 713 6910 30 593
35 C 9 V 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

40 C 10 (AEJB14A1) [09]; 40 C 11, 50 
C 11 [07]; 40 C 13 [08]; 40 C 14 [08]; 40 
C 15 [08]; 40 C 15, 50 C 15 [07]

(70-107kW)

05.99-05.06 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

40 C 17, 40 S 17 [08]
(122kW)

01.05-04.06 40 S 17 713 6910 30 593
40 C 17 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

40 C 17, 50 C 17 [07]; 45 C 14 [08]; 50 C 
11 [08]; 50 C 11 [09]; 50 C 11 Natural 
Power (CNG) [07]; 50 C 11 Natural 
Power (CNG) [09]; 50 C 13 [08]; 50 C 
13 [09]; 50 C 14 [08]; 50 C 15 [08]; 50 C 
17 [08]

(78-122kW)

05.99-07.07 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

65 C 13 [09]; 65 C 14 [08]; 65 C 15 [08]; 
65 C 17 [08]

(100-122kW)

07.99-04.06 713 6910 40 713 6910 90 593, 593

DAILY IV
29L10 [09]; 29L10 V [08]; 29L12 [09]; 
29L12 V, 29L12 V/P [08]; 29L14 [09]; 
29L14 C, 29L14 C/P, 29L14 V, 29L14 
V/P [08]

(70-100kW)

05.06-08.11 713 6911 20 713 6911 10 593, 593

35C10, 35S10 [08]
(70kW)

05.06-08.11 35S10 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
35C10 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35C10 K
(70kW)

05.06-08.11 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35C11, 35S11, 35S11 D, 35S11 /P [09]
(78kW)

07.07-08.11 35S11, 35S11 D 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
35C11 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35C11 K, 35C11 DK, 35S11 K, 35S11 
DK

(78kW)

07.07-08.11 35S11 K, 35S11 DK 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
35C11 K, 35C11 DK 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35C11 V, 35S11 V [08]
(78kW)

07.07-08.11 35S11 V 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
35C11 V 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35C12
(85kW)

05.06-08.11 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35C12, 35S12 [09]
(85kW)

05.06-08.11 35S12 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
35C12 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35C12 V, 35C12 V/P, 35S12 V, 35S12 
V/P [08]

(85kW)

05.06-08.11 35S12 V, 35S12 V/P 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
35C12 V, 35C12 V/P 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35C13, 35C13 /P, 35S13 D, 35S13, 
35S13 /P [09]

(93kW)

07.07-08.11 35S13 D, 35S13, 35S13 /P 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
35C13, 35C13 /P 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

IVECO
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IVECO
DAILY IV
35C13 K, 35C13 DK, 35S13 K, 35S13 
DK

(93kW)

07.07-08.11 35S13 K, 35S13 DK 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
35C13 K, 35C13 DK 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35C13 V, 35C13 V/P, 35S13 V, 35S13 
V/P [08]

(93kW)

07.07-08.11 35S13V, 35S13 V/P 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
35C13 V, 35C13 V/P 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35C14, 35C14 /P, 35S14, 35S14 /P, 
35S14 D, 35S14 D/P [09]

(103kW)

09.09-08.11 35S14, 35S14 /P, 35S14 D, 35S14 D/P 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
35C14, 35C14 /P 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35C14, 35S14, 35S14 /P [09]
(100kW)

05.06-08.11 35S14, 35S14 /P 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
35C14 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35C14 G, 35C14 G/P, 35S14 G, 35S14 
G/P, 35C14 GD,... [09]

(100kW)

07.07-08.11 35S14 G, 35S14 G/P, 35S14 GD 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
35C14 G, 35C14 G/P, 35C14 GD 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35C14 GV, 35C14 GV/P, 35S14 GV, 
35S14 GV/P [08]

(100kW)

07.07-08.11 35S14 GV, 35S14 GV/P 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
35C14 GV, 35C14 GV/P 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35C14 K, 35C14 DK, 35S14 K, 35S14 
DK

(103kW)

09.09-08.11 35S14 K, 35S14 DK 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
35C14 K, 35C14 DK 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35C14 V, 35C14 V/P, 35S14 V, 35S14 
V/P [08]

(103kW)

09.09-08.11 35S14 V, 35S14 V/P 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
35C14 V, 35C14 V/P 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35C15; 35C15 V, 35C15 V/P [08]
(107kW)

05.06-08.11 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35C17, 35C17 /P, 35S17, 35S17 /P, 
35S17 D [09]

(125kW)

07.07-08.11 35S17, 35S17 /P, 35S17 D 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
35C17, 35C17 /P 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35C17 K, 35C17 DK, 35S17 K, 35S17 
DK

(125kW)

07.07-08.11 35S17 K, 35S17 DK 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
35C17 K, 35C17 DK 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35C17 V, 35C17 V/P, 35S17 V, 35S17 
V/P [08]

(125kW)

07.07-08.11 35S17 V, 35S17 V/P 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
35C17 V, 35C17 V/P 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35C18
(130kW)

05.06-08.11 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35C18, 35S18 [09]
(130kW)

05.06-08.11 35S18 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
35C18 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35C18 V, 35C18 V/P, 35S18 V, 35S18 
V/P [08]

(130kW)

05.06-08.11 35S18 V, 35S18 V/P 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
35C18 V, 35C18 V/P 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35S14 C, 35S14 C/P, 35S14 V, 35S14 
V/P, 35C14 V,... [08]

(100kW)

05.06-08.11 35S14 C, 35S14 C/P, 35S14 V, 35S14 V/P 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
35C14 V, 35C14 V/P 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35S14 K, 35S14 DK
(100kW)

07.07-08.11 713 6911 20 713 6911 10 593, 593

35S15 [08]
(107kW)

06.06-08.11 713 6910 30 593

35S17 W, 35S17 WD [09]
(125kW)

07.07-08.11 713 6911 50 713 6911 50 594, 594

40C10 [09]
(70kW)

05.06-08.11 40S10 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
40C10 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

40C10 V [08]
(70kW)

05.06-08.11 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

40C11, 40C11 D [09]
(78kW)

07.07-08.11 40S11, 40S11 D 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
40C11, 40C11 D 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

40C11 V [08]; 40C12 [09]; 40C12 V, 
40C14 V/P [08]

(78-85kW)

05.06-08.11 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

40C13, 40C13 /P [09]
(93kW)

07.07-08.11 40S13 D, 40S13, 40S13 /P 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
40C13, 40C13 /P 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

40C13 V, 40C13 V/P [08]
(93kW)

07.07-08.11 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

40C14, 40C14 /P [09]
(103kW)

09.09-08.11 40S14, 40S14 /P, 40S14 D, 40S14 D/P 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
40C14, 40C14 /P 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

40C14 G, 40C14 G/P [09]
(100kW)

07.07-08.11 40S14 G, 40S14 G/P, 40S14 GD 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
40C14 G, 40C14 G/P, 40C14 GD 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

40C14 GV, 40C14 GV/P [08]
(100kW)

07.07-08.11 40S14 GV, 40S14 GV/P 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
40C14 GV, 40C14 GV/P 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

40C14 K, 40C14 DK
(103kW)

09.09-08.11 40S14 K, 40S14 DK 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
40C14 K, 40C14 DK 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

40C14 V, 40C14 V/P [08]
(103kW)

09.09-08.11 40S14 V, 40S14 V/P 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
40C14 V, 40C14 V/P 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

IVECO
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IVECO
DAILY IV
40C15 [09]; 40C15 V, 40C15 V/P [08]

(107kW)
05.06-08.11 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

40C17, 40C17 /P [09]
(125kW)

07.07-08.11 40S17, 40S17 /P, 40S17 D 713 6911 20 713 6911 10 593, 593
40C17, 40C17 /P 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

40C17 K, 40C17 DK; 40C17 V, 40C17 
V/P [08]; 40C18 [09]; 40C18 V, 40C18 
V/P [08]; 45C14, 45C14 /P [09]; 45C15 
[09]; 45C15 V [08]; 45C17, 45C17 /P 
[09]; 45C17 V, 45C17 V/P [08]; 45C18 
[08]; 45C18, 45C18 /P, 45C18 D, 45C18 
D/P [09]; 50C14, 50C14 /P [09]; 50C14 
G, 50C14 G/P, 50C14 GD, 50C14 GD/P 
[09]; 50C14 GV, 50C14 GV/P [08]; 
50C14 K, 50C14 DK; 50C14 V, 50C14 
V/P [08]; 50C15; 50C15 V, 50C15 V/P 
[08]; 50C17, 50C17 /P [09]; 50C17 K, 
50C17 DK; 50C17 V, 50C17 V/P [08]; 
50C18; 50C18 V, 50C18 V/P [08]; 55C17 
[08]

(100-130kW)

05.06-03.12 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

55S17 W, 55S17 WD [09]; 55S18W [09]
(125-130kW)

06.06-08.11 713 6911 50 713 6911 50 594, 594

60C14, 60C14 /P [09]; 60C14 K, 60C14 
DK; 60C15; 60C15, 60C15 /P, 60C15 D, 
60C15 D/P [09]; 60C15 V [08]; 60C17, 
60C17 /P [09]; 60C17 K, 60C17 DK; 
60C17 V, 60C17 V/P [08]; 60C18; 
65C14, 65C14 /P [09]; 65C14 G, 65C14 
G/P, 65C14 GD, 65C14 GD/P [09]; 
65C14 K, 65C14 DK; 65C14 V, 65C14 
V/P [08]; 65C15 [08]; 65C15, 65C15 /P, 
65C15 D, 65C15 D/P [09]; 65C17, 
65C17 /P [09]; 65C17 K, 65C17 DK, 
65C17KK; 65C17 V, 65C17 V/P [08]; 
65C18 [08]; 70C14, 70C14 /P [09]; 
70C14 K, 70C14 DK, 70C14 KK; 70C14 
V, 70C14 V/P [08]; 70C15 [09]; 70C17, 
70C17 /P [09]; 70C17 K, 70C17 DK, 
70C17 KK; 70C17V, 70C17 V/P [08]

(100-130kW)

05.06-08.11 713 6911 50 713 6910 90 594, 593

DAILY V
26L11, 26L11D, 35C11D, 35S11, 40C11 
[09]

(78kW)

09.11-02.14 35C11, 40C11 713 6911 20 713 6911 50 593, 594
26L11, 35S11 713 6911 50 713 6911 10 594, 593

29L11 V, 35C11 V, 35S11 V, 40C11 V 
[08]

(78kW)

09.11-02.14 35 C 11, 40 C 11 713 6911 20 713 6911 50 593, 594
29 L 11, 35 S 11 713 6911 50 713 6911 10 594, 593

29L13, 29L13D, 35C13D, 40C13 [09]
(93kW)

09.11-02.14 35C13, 40C13 713 6911 20 713 6911 50 593, 594
29L13 713 6911 50 713 6911 10 594, 593

29L13 V, 35C13 V, 35S13 V, 40C13 V, 
40S13 V [08]

(93kW)

09.11-02.14 35C13, 40C13 713 6911 20 713 6911 50 593, 594
29L13, 35S13 713 6911 50 713 6911 10 594, 593

29L15 V, 35S15, 35C15L V, 40C15L V, 
50C15L V [09]; 29L15 V, 35S15 V, 
35C15L V, 40C15L V, 50C15L V [08]

(107kW)

09.11-02.14 35C15, 40C15, 50C15 713 6911 20 713 6911 50 593, 594
29L15 713 6911 50 713 6911 10 594, 593

35C11K, 35S11DKP
(78kW)

09.11-02.14 35C11 713 6911 20 713 6911 50 593, 594
35S11 713 6911 50 713 6911 10 594, 593

35C13K, 35C13DKP
(93kW)

09.11-02.14 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35C15, 35C15D, 35S15, 40C15, 45C15, 
50C15, 60C15,65C15,... [09]

(107kW)

09.11-02.14 35C15, 40C15, 50C15 713 6911 20 713 6911 50 593, 594
35S15, 60C15, 70C15 713 6911 50 594
60C15, 70C15 713 6910 90 593
35S15 713 6911 10 593

35C15K, 35S15DKP, 50C15K, 60C15K, 
65C15DK, 70C15K

(107kW)

09.11-02.14 35C15, 50C15 713 6911 20 713 6911 50 593, 594
35S15, 65C15, 70C15 713 6911 50 594
65C15, 70C15 713 6910 90 593
35S15 713 6911 10 593

35C15 V, 40C15 V, 45C15 V, 50C15 V, 
60C15 V,65C15 V [08]

(107kW)

09.11-02.14 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

35C17, 35C17D, 35S17, 40C17, 45C17, 
50C17, 60C17, 70C17 [09]

(125kW)

09.11-02.14 35C17, 40C17, 45C17, 50C17 713 6911 20 713 6911 50 593, 594
35S17, 60C17, 70C17 713 6911 50 594
60C17, 70C17 713 6910 90 593
35S17 713 6911 10 593

IVECO
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IVECO
DAILY V
35C17K, 35S17DKP, 50C17K, 65C17DK 
70C17K

(125kW)

09.11-02.14 35C17, 50C17 713 6911 20 713 6911 50 593, 594
35S17, 65C17, 70C17 713 6911 50 594
65C17, 70C17 713 6910 90 593
35S17 713 6911 10 593

35C17 V, 35S17 V, 40C17 V, 45C17 V, 
50C17 V, 60C17 V [08]

(125kW)

09.11-02.14 35C17, 40C17, 50C17 713 6911 20 593
35 S 17 713 6911 50 713 6911 10 594, 593
35C17, 40C17, 50C17 713 6911 50 594

35C21, 35S21, 40C21, 45C21, 50C21, 
60C21, 70C21 [09]

(150kW)

09.11-02.14 35C21, 40C21, 45C21, 50C21 713 6911 20 713 6911 50 593, 594
35S21, 60C21, 70C21 713 6911 50 594
60C21, 70C21 713 6910 90 593
35S21 713 6911 10 593

35C21 V, 35S21 V, 40C21 V, 45C21 V, 
50C21 V [08]

(150kW)

09.11-02.14 35C21, 40C21, 50C21 713 6911 20 713 6911 50 593, 594
35S21 713 6911 50 713 6911 10 594, 593

35S, 35C Electric [08]
(60kW)

09.11-02.14 35C 713 6911 20 713 6911 50 593, 594
35S 713 6911 50 713 6911 10 594, 593

35 S 14 [08]
(110kW)

04.12-02.14 713 6911 50 713 6911 10 594, 593

50 C Electric [08]
(80kW)

09.11-02.14 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

Natural Power 35S14, 35C14, 40C14, 
50C14, 65C14, 70C14 [08]; Natural-
Power 35S14, 35C14, 40C14, 50C14, 
65C14, 70C14,... [09]

(100kW)

09.11-02.14 35C14, 40C14, 50C14 713 6911 20 593
35S14, 65C14, 70C14 713 6911 50 594
65C14, 70C14 713 6910 90 593
35S14 713 6911 10 593
35C14, 35C14, 50C14 713 6911 50 594

DAILY VI
33S11, 35S11, 35C11 [09]

(78kW)
03.14-04.16 35C11 713 6911 20 593

33S11, 35S11 713 6911 10 593
35C11 713 6911 50 594

33S12, 35S12 [08]
(85kW)

04.16- 713 6911 10 593

33S12, 35S12, 35C12 [09]
(85kW)

04.16- 35C12 713 6911 20 593
33S12, 35S12 713 6911 10 593
33S13, 35S13 713 6911 10 593
35C12 713 6911 50 594

33S13, 35S13, 35C13 [09]
(93kW)

03.14-04.16 35C13 713 6911 20 593
33S13, 35S13 713 6911 10 593
35C13 713 6911 50 594

33S14, 35S14 [08]
(100kW)

04.16- 713 6911 10 593

33S14, 35S14, 35C14 [09]
(100kW)

04.16- 35C14 713 6911 20 593
33S14, 35S14 713 6911 10 593
35C14 713 6911 50 594

33S15, 35S15, 35C15 [09]
(107kW)

03.14-04.16 35C15 713 6911 20 593
33S15, 35S15 713 6911 10 593
35C15 713 6911 50 594

33S16, 35S16 [08]
(115kW)

04.16- 713 6911 10 593

33S16, 35S16, 35C16 [09]
(115kW)

04.16- 33S16, 35S16 713 6911 10 593
35C16 713 6911 50 594

35S/E [08]
(60kW)

09.16- 713 6911 10 593

35S/E, 35C/E [09]
(60kW)

09.16- 35C 713 6911 20 593
35S 713 6911 10 593
35C 713 6911 50 594

35S14, 35S15, 35C15, 40S14, 40C15, 
50C15, 65C15, 70C15 [09]

(107kW)

03.14-04.16 35C15, 40C15, 50C15 713 6911 20 593
65C15, 70C15 713 6911 50 713 6910 90 594, 593
35S15 713 6911 10 593
35C15, 40C15, 50C15 713 6911 50 594

35S15, 35C15, 40C15, 50C15 [08]
(110kW)

04.16- 35C15, 40C15, 50C15 713 6911 20 593
35S15 713 6911 10 593
35C15, 40C15, 50C15 713 6911 50 594

35S15, 35C15, 40C15, 50C15, 65C15, 
70C15 [08]

(107-110kW)

03.14- 35C15, 40C15, 50C15 713 6911 20 593
65C15, 70C15 713 6911 50 713 6910 90 594, 593
35S15 713 6911 10 593
35C15, 40C15, 50C15 713 6911 50 594

35S15, 35C15, 40C15, 50C15, 65C15, 
70C15, 72C15 [09]

(110kW)

04.16- 35C15, 40C15, 50C15 713 6911 20 593
65C15,70C15,72C15 713 6911 50 713 6910 90 594, 593
35S15 713 6911 10 593
35C15, 40C15, 50C15 713 6911 50 594

IVECO
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IVECO
DAILY VI
35S17, 35C17, 40C17, 45S17,45C17, 
50C17, 55C17, 65C17,... [09]; 35S17, 
35C17, 40C17, 50C17, 55C17, 65C17, 
70C17 [08]

(125kW)

03.14-04.16 35C17, 40C17, 50C17 713 6911 20 593
65C17, 70C17 713 6911 50 713 6910 90 594, 593
35S17 713 6911 10 593
35C17, 40C17, 50C17 713 6911 50 594

35S17, 55S17 4x4 [09]
(125kW)

08.15-04.16 713 6911 50 713 6911 50 594, 594

35S18, 35C18, 40C18, 50C18 [08]
(132kW)

04.16- 35C18, 40C18, 50C18 713 6911 20 593
35S18 713 6911 10 593
35C18, 40C18, 50C18 713 6911 50 594

35S18, 35C18, 40C18, 50C18, 65C18, 
70C18 [08]

(132kW)

04.16- 35C18, 40C18, 50C18 713 6911 20 593
65C18, 70C18 713 6911 50 713 6910 90 594, 593
35S18 713 6911 10 593
35C18, 40C18, 50C18 713 6911 50 594

35S18, 35C18, 40C18, 50C18, 65C18, 
70C18, 72C18 [09]

(132kW)

04.16- 35C18, 40C18, 50C18 713 6911 20 593
65C18,70C18,72C18 713 6911 50 713 6910 90 594, 593
35S18 713 6911 10 593
35C18, 40C18, 50C18 713 6911 50 594

35S18, 55S18 4x4 [09]
(132kW)

09.16- 713 6911 50 713 6911 50 594, 594

35S21, 35C21, 40C21, 50C21, 65C21, 
70C21 [09]

(150kW)

03.14- 35C21, 40C21, 50C21 713 6911 20 593
65C21, 70C21 713 6911 50 713 6910 90 594, 593
35S21 713 6911 10 593
35C21, 40C21, 50C21 713 6911 50 594

40C15, 50C15, 60C15 [07]
(107-110kW)

06.14- 40 C 15, 50 C 15 713 6911 20 593
60 C 15 713 6911 50 713 6910 90 594, 593
40 C 15, 50 C 15 713 6911 50 594

40C15, 50C15, 65C15 [08]
(107kW)

03.14-04.16 40C15, 50C15 713 6911 20 593
65C15 713 6911 50 713 6910 90 594, 593
40C15, 50C15 713 6911 50 594

40C17, 50C17, 60C17 [07]
(125kW)

06.14-10.16 40 C 17, 50 C 17 713 6911 20 593
60 C 17 713 6911 50 713 6910 90 594, 593
40 C 17, 50 C 17 713 6911 50 594

40C17, 50C17, 65C17 [08]
(125kW)

03.14-04.16 40C17, 50C17 713 6911 20 593
65C17 713 6911 50 713 6910 90 594, 593
35C17, 40C17 713 6911 50 594

40C18, 50C18, 60C18 [07]
(132kW)

11.16- 40C18, 50C18 713 6911 20 593
60C18 713 6911 50 713 6910 90 594, 593
40C18, 50C18 713 6911 50 594

45C/E, 50C/E [09]
(80kW)

09.16- 45C, 50C 713 6911 20 713 6911 50 593, 594
45C, 50C 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

713 6911 20 713 6911 50 593, 594
50C/E [07]

(80kW)
10.15- 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

50C/E [07]; 50C14G Natural Power 
[07]; 50C14 Natural Power [07]; 
50C15 [07]; 50C16 [07]; 50C17 [07]

(80-125kW)

06.14- 713 6911 20 713 6911 50 593, 594

50C17, 65C17 [07]
(125kW)

06.14-10.16 50 C 17 713 6911 20 593
65 C 17 713 6911 50 713 6910 90 594, 593
50 C 17 713 6911 50 594

50C18, 65C18 [07]
(132kW)

11.16- 50 C 18 713 6911 20 593
65 C 18 713 6911 50 713 6910 90 594, 593
50 C 18 713 6911 50 594

Natural Power 35S14, 35C14, 40C14, 
50C14 [08]

(100kW)

04.16- 35C14, 40C14, 50C14 713 6911 20 593
35S14 713 6911 10 593
35C14, 40C14, 50C14 713 6911 50 594

Natural Power 35S14, 35C14, 40C14, 
50C14, 65C14, 70C14 [08]; Natural-
Power 35S14, 35C14, 40C14, 50C14, 
65C14, 70C14,... [09]

(100kW)

03.14- 35C14, 40C14, 50C14 713 6911 20 593
65C14, 70C14 713 6911 50 713 6910 90 594, 593
35S14 713 6911 10 593
35C14, 40C14, 50C14 713 6911 50 594

JAGUAR
E-PACE (X540)
2.0 AWD; 2.0 D; 2.0 D AWD; 2.0 Flex-
fuel AWD

(110-221kW)

09.17- 713 6204 10 713 6204 10 553, 553

JAGUAR
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JAGUAR
F-PACE (X761)
2.0 SD4 AWD; 2.0 TD4; 2.0 TD4 AWD; 
2.0 Ti4; 2.0 Ti4 AWD; 3.0 SCV6 AWD; 
3.0 SDV6 AWD; 5.0 SCV8 SVR AWD

(120-405kW)

09.15- 713 6204 10 553

I-PACE (X590)
EV400 AWD

(294kW)
02.18- 713 6204 10 553

S-TYPE (X200)
2.5 V6 [01]; 2.7 D [01]; 3.0 [01]; 3.0 V6 
[01]; 4.0 V8 [01]; 4.2 Supercharged 
[01]; 4.2 V8 [01]; R 4,2 V8 [01]

(147-298kW)

01.99-12.08 713 6970 80 713 6970 70 594, 594

XE (X760)
2.0 [01]; 2.0 AWD [01]; 2.0 D [01]; 2.0 
D AWD [01]; 3.0 S [01]; 3.0 S AWD 
[01]

(120-280kW)

03.15- 713 6204 10 553
713 6204 10 553
713 6204 20 553
713 6204 20 553

5.0 SVO PROJECT 8 [01]
(441kW)

03.18- 713 6204 10 713 6204 10 553, 553

XF (X250)
2.0 [01]; 2.2 D [01]; 2.7 D [01]; 3.0 [01]; 
3.0 AWD [01]; 3.0 D [01]; 3.0 Flexfuel 
[01]; 3.0 Flexfuel AWD [01]; 4.2 [01]; 
4.2 Kompressor [01]; 5.0 [01]; 5.0 
Kompressor [01]; 5.0 XFR-S [01]

(120-405kW)

03.08-04.15 713 6204 10 713 6204 20 553, 553

XF (X260)
2.0 [01]; 2.0 AWD [01]; 2.0 D [01]; 2.0 
D AWD [01]; 3.0 [01]; 3.0 AWD [01]; 
3.0 D [01]

(120-280kW)

05.15- 713 6204 10 553
713 6204 10 553
713 6204 20 553
713 6204 20 553

XF SPORTBRAKE (X250)
2.0 T [03]; 2.2 D [03]; 3.0 D [03]; 5.0 
XFR-S [03]

(120-405kW)

09.12-12.15 713 6204 10 713 6204 20 553, 553

XF SPORTBRAKE (X260)
2.0 [03]; 2.0 AWD [03]; 2.0 D [03]; 2.0 
D AWD [03]; 3.0 [03]; 3.0 AWD [03]; 
3.0 D [03]

(120-280kW)

07.17- 713 6204 10 553
713 6204 10 553
713 6204 20 553
713 6204 20 553

XJ
12 5.3 [01]; 6 3.4 [01]; 6 4.2 [01]

(119-211kW)
10.69-02.93 713 6970 20 594

12 5.3 [01]; Sovereign V12 [01]
(187-197kW)

07.85-12.92 713 6970 40 713 6970 30 594, 594

12 H.E. [01]
(217kW)

05.81-12.92 01.87→ 713 6970 40 713 6970 30 594, 594
→12.86 713 6970 20 594

XJ / XJS / XJSC
3.6 [01]; 6 2.9 [01]; 6 3.2 [01]; 6 3.2 24V 
[01]; 6 3.6 [01]

(108-156kW)

10.86-07.97 713 6970 40 713 6970 30 594, 594

3.6 [04]; 3.6 [05]
(136-156kW)

08.87-05.92 713 6970 50 713 6970 20 594, 594

3.6 [04]; 3.6 [05]
(162kW)

10.83-12.88 713 6970 20 594

3.6 [04]
(156kW)

10.83-12.89 147269→ 713 6970 50 713 6970 20 594, 594

4.0 [04]
(163-171kW)

05.91-03.96 713 6970 50 713 6970 50 594, 594

4.0 [01]; 6 4.0 [01]; 6 Sovereign 4.0 
[01]; R Super Charged 4.0 [01]

(163-235kW)

09.89-07.97 713 6970 40 713 6970 30 594, 594

5.3 [04]; 5.3 [05]
(202-211kW)

09.73-08.93 713 6970 50 713 6970 20 594, 594

5.3 [04]; 5.3 [05]; 5.3 H.E. [04]
(197-217kW)

09.75-05.88 713 6970 20 594

5.3 [04]; 5.3 H.E. [04]; 5.3 H.E. [05]
(194-217kW)

07.85-09.92 147269→ 713 6970 50 713 6970 20 594, 594

6.0 [04]
(222kW)

05.93-03.96 713 6970 50 713 6970 50 594, 594

12 6.0 [01]; V12 6.0 [01]
(229kW)

03.93-09.97 713 6970 40 713 6970 30 594, 594

JAGUAR
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JAGUAR
XJ (X308)
3.2 [01]; 4.0 [01]

(174-276kW)
09.96-05.03 →812255 713 6970 40 713 6970 30 594, 594

XJ (X350, X358)
3.0 [01]; 3.6 [01]; 4.2 [01]; D 2.7 [01]; R 
4.2 [01]

(152-291kW)

03.03-03.09 →G18373 713 6970 90 713 6970 70 594, 594
G18374→ 713 6971 00 713 6970 70 594, 594

XJ (X351)
2.0 Ti4 [01]; 3.0 SCV6 [01]; 3.0 SCV6 
AWD [01]; 3.0 SDV6 [01]; 3.0 V6 [01]; 
5.0 [01]; 5.0 SCV8 [01]; 5.0 SCV8 R575 
[01]; 5.0 V8 [01]; 5.0 V8 AWD [01]

(175-423kW)

10.09- 713 6204 20 553

XK 8 Convertible (X100) / XK 8 Coupe (X100)
4.0 [04]; 4.0 [05]; 4.0 XKR [05]; 4.2 [04]; 
4.2 [05]; R 4,2 [04]; R 4,2 [05]

(179-291kW)

03.96-12.06 713 6970 30 594

XK Cabriolet (X150) / XK Coupe (X150)
3.6 [04]; 3.6 [05]; 4.2 [05]; 4.2 XK [05]; 
4.2 XK8 [05]; 4.2 XKR [04]; 4.2 XKR 
[05]; 5.0 V8 [05]; 5.0 XKR [04]; 5.0 XKR 
[05]; 5.0 XKR-S [04]; 5.0 XKR-S [05]

(190-410kW)

03.06-07.14 B32753→ 713 6204 20 553

X-TYPE (CF1), Estate
2.0 D [01]; 2.0 D [03]; 2.1 V6 [01]; 2.1 
V6 [03]; 2.2 D [01]; 2.2 D [03]

(96-115kW)

03.02-12.09 713 6784 10 713 6784 30 586, 587

2.2 D [01]; 2.2 D [03]; 2.5 [03]; 2.5 V6 A 
las 4 ruedas [01]; 2.5 V6 Allrad [01]; 
2.5 V6 All-wheel Drive [01]; 2.5 V6 
Traction intégrale [01]; 2.5 V6 Trazio-
ne integrale [01]; 3.0 [03]; 3.0 V6 A las 
4 ruedas [01]; 3.0 V6 Allrad [01]; 3.0 
V6 All-wheel Drive [01]; 3.0 V6 Tracti-
on intégrale [01]; 3.0 V6 Trazione in-
tegrale [01]

(107-169kW)

06.01-12.09 713 6784 10 713 6971 10 586, 594

JEEP
CHEROKEE I (XJ)
2.1 D 4x4; 2.1 TD

(59kW)
10.86-09.92 713 6700 40 584

2.1 TD; 2.5; 2.5 i 4x4; 2.5 TD 4x4; 2.5 
Tdi 4x4

(64-90kW)

10.84-09.01 →08.99 713 6700 40 584
09.99→ 713 6700 50 584

2.5 SE
(87kW)

10.96-09.99 →08.99 713 6700 40 584

2.5; 2.5 4x4; 4.0; 4.0 4x4
(89-131kW)

10.86-09.96 713 6700 40 584

4.0 i
(135kW)

02.99-09.01 713 6700 50 584

4.0 i; 4.0 i 4x4
(127-136kW)

01.88-09.01 →08.99 713 6700 40 584
09.99→ 713 6700 50 584

CHEROKEE II (KJ, KK)
2.4 4x4; 2.4 Laredo; 2.5 CRD 4x4; 2.8 
CRD 4x4; 3.7 4x4; 3.7 Laredo

(105-155kW)

09.01-01.08 713 6700 60 584
713 6700 80 584

COMMANDER (XK, XH)
3.0 CRD 4x4; 3.7; 3.7 V6 4x4; 4.7; 4.7 
4x4; 4.7 Flexfuel; 4.7 Flexfuel 4x4; 4.7 
V8 4x4

(157-227kW)

09.05-12.10 713 6703 90 713 6704 00 585, 585

4.7
(227kW)

09.08-12.10 713 6704 00 585

5.7; 5.7 4x4; 5.7 V8 4x4
(240-266kW)

09.05-12.10 713 6703 90 713 6704 00 585, 585

COMPASS (MK49)
2.0 CRD

(103kW)
08.06- 713 6197 90 552

2.0
(115kW)

05.11- 713 6197 90 713 6198 70 552, 552
713 6197 90 713 6198 70 552, 552

2.0 CRD 4x4
(103kW)

09.06- 713 6197 90 713 6198 90 552, 552
713 6197 90 713 6199 50 552, 552

2.2 CRD; 2.2 CRD 4x4; 2.4
(100-125kW)

08.06- 713 6197 90 552

JEEP
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JEEP
COMPASS (MK49)
2.4 4x4

(125kW)
09.06- 713 6197 90 713 6198 90 552, 552

713 6197 90 713 6199 50 552, 552

GRAND CHEROKEE I (ZJ)
2.5 TD 4x4 (Z); 2.5 TD Laredo; 4.0 i 
4x4 (Z); 4.0 i 4x4 (ZJ); 4.0 Laredo; 5.2; 
5.2 4x4; 5.2 4x4 (Z); 5.2 i 4x4 (ZJ); 5.2 
Limited 4x4; 5.9 i 4x4

(85-177kW)

09.91-04.99 713 6700 40 584

GRAND CHEROKEE II (WJ, WG)
2.7 CRD 4x4

(120kW)
10.01-09.05 713 6700 30 713 6703 30 584, 585

2.7 CRD 4x4; 3.1 TD 4x4
(103-120kW)

04.99-09.05 713 6700 30 713 6703 30 584, 585
713 6700 30 713 6703 30 584, 585
713 6700 30 713 6703 30 584, 585
713 6700 30 713 6703 30 584, 585

4.0; 4.0 4x4; 4.7 V8 4x4
(140-190kW)

10.98-09.05 713 6700 30 713 6703 30 584, 585

GRAND CHEROKEE III (WH, WK)
3.0 CRD; 3.0 CRD 4x4; 3.7 V6; 3.7 V6 
4x4; 4.7; 4.7 4WD; 4.7 4x4; 4.7 FLEX; 
4.7 FLEX 4x4; 4.7 Flexfuel; 4.7 Flexfuel 
4x4; 4.7 V8 4x4; 4.7 V8 FLEX; 5.7; 5.7 
4WD; 5.7 V8 4x4; 6.1 SRT8 4x4; 6.1 
SRT8 RWD

(148-313kW)

10.04-10.11 713 6703 90 713 6704 00 585, 585

GRAND CHEROKEE IV (WK, WK2)
3.0 4x4; 3.0 CRD; 3.0 CRD V6 4x4; 3.6 
V6 4x4; 3.6 V6 FlexFuel 4x4; 3.6 VVT 
4x4; 5.7 V8 4x4; 6.4 SRT8 4x4

(140-344kW)

11.10- 713 6704 20 713 6704 10 585, 585

PATRIOT (MK74)
2.0; 2.0 4x4; 2.0 CRD; 2.0 CRD 4x4; 2.2 
CRD; 2.2 CRD 4x4; 2.4; 2.4 4x4; 2.4 
Eco + 4x4

(88-128kW)

02.07-12.17 713 6197 90 552

RENEGADE
1.0 T-GDi; 1.3 T-GDi

(88-110kW)
08.18- 713 6920 40 713 6920 50 594, 594

1.3 T-GDi 4x4; 1.4 4x4
(125-132kW)

07.14- 713 6920 40 594
713 6920 40 594

1.4; 1.6; 1.6 CRD
(70-103kW)

07.14- 713 6920 40 713 6920 50 594, 594

2.0 CRD 4x4; 2.4 4x4
(88-129kW)

07.14- 713 6920 40 594
713 6920 40 594

2.4
(129kW)

09.15- 713 6920 40 713 6920 50 594, 594

WRANGLER I (YJ, SJ_)
2.5; 4.0; 4.0 2WD; 4.0 4x4; 4.2; 4.2 2WD

(76-131kW)
08.86-08.96 713 6700 40 584

WRANGLER II (TJ)
2.4

(105kW)
11.02-04.07 713 6700 50 584

2.5; 4.0
(87-130kW)

08.96-04.07 →08.99 713 6700 40 584
09.99→ 713 6700 50 584

KIA
CARENS I (FC)
1.8 i; 2.0 GSX

(81-100kW)
11.00-07.02 713 6150 90 713 6260 80 539, 558

713 6150 90 713 6261 30 539, 558

CARENS II (FJ)
1.6; 1.8; 2.0 CRDi; 2.0 CVVT

(77-103kW)
07.02- 713 6150 90 713 6260 80 539, 558

713 6150 90 713 6261 30 539, 558

CARENS III (UN)
1.6 CRDi 110; 1.6 CRDi 128; 1.6 CVVT; 
2.0 CRDi 115; 2.0 CRDi 135; 2.0 CRDi 
140

(85-103kW)

09.06- 713 6263 70 713 6267 10 559, 560

2.0 CVVT
(106kW)

09.06- 713 6263 70 713 6267 10 559, 560
713 6263 70 713 6267 10 559, 560

KIA
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KIA
CARENS IV
1.6 GDi; 1.7 CRDi

(85-100kW)
03.13- →03.14 713 6263 70 713 6268 60 559, 561

04.14→ 713 6268 20 713 6268 60 561, 561
1.7 CRDi

(104kW)
07.15- 713 6268 20 713 6268 60 561, 561

2.0 GDi; 2.0 LPI; 2.0 MPI
(112-130kW)

03.13- →03.14 713 6263 70 713 6268 60 559, 561
04.14→ 713 6268 20 713 6268 60 561, 561

CARNIVAL (UP)
2.5 i

(132kW)
10.00-10.01 713 6267 40 713 6261 00 560, 558

2.5 V6
(121kW)

08.99-10.01 713 6267 40 713 6261 00 560, 558
713 6267 40 713 6261 00 560, 558

2.9 TDi
(93kW)

08.99-10.01 713 6267 40 713 6261 00 560, 558

CARNIVAL II (GQ)
2.5 V6; 2.7; 2.9 CRDi; 2.9 TDi; 3.5

(93-143kW)
08.99-09.07 713 6267 40 713 6261 00 560, 558

CARNIVAL III / GRAND CARNIVAL III (VQ)
2.2 CRDi; 2.7 V6; 2.9 CRDi; 2.9 CRDi LX

(110-143kW)
06.06- 713 6265 30 713 6265 40 559, 559

713 6265 30 713 6265 50 559, 559
3.8

(182-195kW)
09.05- 713 6265 30 713 6265 40 559, 559

CEE'D (ED)
1.4 [02]; 1.4 [03]; 1.4 CVVT [02]; 1.4 
CVVT [03]; 1.6 [02]; 1.6 [03]; 1.6 CRDi 
115 [02]; 1.6 CRDi 115 [03]; 1.6 CRDi 
128 [03]; 1.6 CRDi 90 [02]; 1.6 CRDi 90 
[03]; 1.6 CVVT [02]; 1.6 CVVT [03]; 2.0 
[02]; 2.0 [03]; 2.0 CRDi 140 [02]; 2.0 
CRDi 140 [03]

(66-105kW)

12.06-12.12 713 6265 60 713 6265 70 559, 559

CEE'D (JD) / CEE`D Sportswagon (JD)
1.0 T-GDI [02]; 1.4 CRDi 90 [02]; 1.4 
CRDi 90 [03]; 1.4 CVVT [02]; 1.4 CVVT 
[03]; 1.4 LPG [02]; 1.4 LPG [03]; 1.4 
MPI [02]; 1.6 CRDi 110 [02]; 1.6 CRDi 
110 [03]; 1.6 CRDi 128 [02]; 1.6 CRDi 
128 [03]; 1.6 CRDi 136 [02]; 1.6 CVVT 
[02]; 1.6 CVVT [03]; 1.6 GDI [02]; 1.6 
GDI [03]; 1.6 GT [02]

(66-150kW)

05.12- 713 6268 10 713 6265 70 560, 559

CEE'D Combi Van (JD)
1.0 T-GDI [03]; 1.4 CRDi [03]; 1.4 CVVT 
[03]; 1.6 CRDi [03]; 1.6 GDi [03]

(66-99kW)

07.12- 713 6268 10 713 6265 70 560, 559

CERATO (LD)
1.5 CRDi [01]; 1.5 CRDi [02]; 1.6 CRDi 
[01]; 1.6 CRDi [02]

(75-85kW)

06.05- 713 6261 40 713 6263 60 558, 559

1.6 [01]; 1.6 [02]
(77-90kW)

07.04- 713 6263 50 713 6263 60 559, 559

1.6 [01]
(77kW)

04.04-12.09 713 6263 50 713 6263 60 559, 559
713 6263 50 713 6263 60 559, 559
713 6263 50 713 6263 60 559, 559
713 6263 50 713 6263 60 559, 559

2.0 CRDi [01]; 2.0 CRDi [02]
(83kW)

04.04- 713 6261 40 713 6263 60 558, 559

2.0 [01]; 2.0 [02]
(105kW)

03.04-05.07 713 6263 50 713 6263 60 559, 559

CERATO II (TD)
1.6 [01]; 1.6 CVVT [01]; 1.6 CVVT [04]; 
2.0 [01]; 2.0 CVVT [04]

(90-115kW)

01.09- →03.13 713 6265 60 559

CERATO II (TD)
2.0 [02]

(115kW)
01.09- 713 6265 60 559

CERATO KOUP (YD)
1.6 T-GDI [04]

(152kW)
07.16- 713 6265 60 713 6268 50 559, 561

CERATO Schrägheck (BD, BDM)
1.6 T-GDI [02]; 2.0 MPi [02]

(112-150kW)
10.18- 713 6265 60 559

KIA
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KIA
CERATO Stufenheck
1.6 16V Flex [01]; 1.6 MPi [01]; 1.8 
[01]; 2.0 CVVT [01]; 2.0 MPi [01]

(94-117kW)

06.13- 713 6265 60 713 6268 50 559, 561

CERES
2.2 D 4WD [09]

(52kW)
06.92-01.97 713 6154 00 540

CLARUS (GC)
1.8 i 16V [03]; 2.0 i 16V [03]

(85-98kW)
05.98- 713 6150 90 539

CLARUS (K9A) / CREDOS (K9A)
1.8 i 16V [01]; 2.0 i 16V [01]

(85-98kW)
07.96-11.01 713 6150 90 713 6260 80 539, 558

713 6150 90 713 6261 30 539, 558

JOICE
2.0

(88-102kW)
02.00- 713 6195 00 713 6262 20 551, 559

713 6195 00 713 6262 30 551, 559

K2700 (SD)
2.7 D [09]

(59kW)
10.99- 713 6261 00 713 6261 90 558, 559

MAGENTIS (GD, MS)
2.0 [01]; 2.5 V6 [01]

(100-124kW)
05.01- →01.02 713 6261 40 558

01.02→ 713 6263 70 559
713 6261 50 558
713 6261 70 559

MAGENTIS (MG)
2.0 [01]; 2.0 CRDi [01]

(100-121kW)
11.05- 713 6263 70 713 6196 60 559, 551

2.0 [01]
(106kW)

11.05- 713 6263 70 713 6196 60 559, 551
713 6263 70 713 6196 60 559, 551
713 6263 70 713 6196 60 559, 551
713 6263 70 713 6196 60 559, 551

2.7 [01]; 2.7 V6 [01]
(138-142kW)

11.05- 713 6263 70 713 6196 60 559, 551

OPIRUS (GH)
2.7 [01]; 3.3 [01]; 3.5 [01]; 3.8 V6 [01]

(120-196kW)
09.03- 713 6266 20 560

OPTIMA
1.7 CRDi [01]; 1.7 CRDi [03]

(99-104kW)
11.15- 713 6269 50 561

1.7 CRDi [01]; 2.0 [01]; 2.0 CVVT Hyb-
rid [01]

(100-204kW)

09.10- 713 6263 70 713 6266 90 559, 560

2.0 CVVL [01]
(121kW)

03.12- 713 6263 70 713 6266 90 559, 560
713 6263 70 713 6266 90 559, 560
713 6263 70 713 6266 90 559, 560
713 6263 70 713 6266 90 559, 560

2.0 [01]; 2.0 CVVL [01]; 2.0 CVVL [03]; 
2.0 GDI Hybrid [01]; 2.0 GDi Hybrid 
[03]; 2.0 T-GDi [01]; 2.0 T-GDi [03]; 2.4 
GDI [01]; 2.4 MPi [01]

(110-180kW)

09.15- 713 6269 50 561

2.4 [01]; 2.4 Hybrid [01]
(149-154kW)

09.10- 713 6263 70 713 6266 90 559, 560

2.4 [01]
(132kW)

03.12- 713 6263 70 713 6266 90 559, 560
713 6263 70 713 6266 90 559, 560
713 6263 70 713 6266 90 559, 560
713 6263 70 713 6266 90 559, 560

PICANTO (SA)
1.0 [02]; 1.1 CRDi [02]

(45-55kW)
04.04- 713 6195 10 713 6263 00 551, 559

713 6195 10 713 6263 10 551, 559
1.1 [02]

(48kW)
04.04- 713 6195 10 713 6263 00 551, 559

713 6195 10 713 6263 10 551, 559
713 6195 10 713 6263 10 551, 559

PICANTO (TA)
1.0 [02]; 1.0 Bi-Fuel [02]; 1.0 LPG [02]; 
1.2 [02]

(49-63kW)

05.11- 713 6267 20 713 6267 80 560, 560

1.2 [02]
(64kW)

09.11-02.17 713 6267 20 713 6267 80 560, 560

PREGIO (TB)
2.5 TCi D [08]

(69kW)
09.02- 713 6261 00 713 6262 70 558, 559

KIA
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PREGIO (TB)
2.5 D [07]

(69kW)
08.95-09.04 713 6261 10 713 6261 20 558, 558

2.7 D [08]
(60kW)

10.97- 713 6261 00 713 6262 70 558, 559

PRIDE (DA)
1.1 i [02]; 1.3 [02]; 1.3 16V [02]; 1.3 i 
[02]

(38-54kW)

01.90-09.01 713 6151 30 713 6152 30 539, 540

1.3 [03]
(47kW)

08.99-05.01 →07.00 713 6151 30 713 6152 30 539, 540

1.4 LX [02]; 1.5 CRDi LX [02]; 1.6 CVVT 
LX [02]

(71-82kW)

03.05-12.11 713 6151 30 713 6152 30 539, 540

PRO CEE´D (JD)
1.0 T-GDI [02]; 1.4 CRDi 90 [02]; 1.4 
CVVT [02]; 1.4 MPI [02]; 1.6 CRDi 110 
[02]; 1.6 CRDi 128 [02]; 1.6 CRDi 136 
[02]; 1.6 CVVT [02]; 1.6 GDI [02]; 1.6 
GT [02]

(66-150kW)

03.13- 713 6268 10 713 6265 70 560, 559

PRO CEE'D (ED)
1.4 [02]; 1.4 CVVT [02]; 1.6 [02]; 1.6 
CRDi 115 [02]; 1.6 CRDi 128 [02]; 1.6 
CRDi 90 [02]; 1.6 CVVT [02]; 2.0 [02]; 
2.0 CRDi 140 [02]

(66-105kW)

02.08-02.13 713 6265 60 713 6265 70 559, 559

PRO CEE'D Hatchback Van (JD)
1.4 CRDi; 1.4 CVVT; 1.6 CRDi; 1.6 GDI

(66-99kW)
05.12- 713 6268 10 713 6265 70 560, 559

RETONA Geländewagen geschlossen (FK)
2.0 16V; 2.0 TD

(61-94kW)
06.99-12.01 713 6261 10 713 6261 20 558, 558

RIO (DC_)
1.3 [01]; 1.3 [02]; 1.5 [01]; 1.5 16V [01]; 
1.5 16V [02]

(55-72kW)

08.00-02.05 713 6151 30 713 6152 10 539, 540

RIO II (JB)
1.4 16V [02]; 1.5 CRDi [02]; 1.6 16V 
[01]; 1.6 CVVT [02]

(71-82kW)

03.05- 713 6195 10 713 6263 00 551, 559
713 6195 10 713 6263 10 551, 559

RIO III (UB)
1.1 CRDi [02]; 1.2 [02]; 1.25 [02]; 1.25 
CVVT [01]; 1.25 CVVT [02]; 1.25 LPG 
[02]; 1.2 CVVT [01]; 1.2 CVVT [02]; 1.4 
CRDi [02]; 1.4 CVVT [01]; 1.4 CVVT 
[02]; 1.6 [02]; 1.6 CVVT [02]

(51-103kW)

06.11- 713 6267 30 713 6267 70 560, 560

RIO III Hatchback Van (UB)
1.1 CRDi; 1.2 CVVT; 1.4 CRDi; 1.4 CVVT

(55-80kW)
09.11- 713 6267 30 713 6267 70 560, 560

SEDONA (YP)
2.2 TD; 3.3 GDI

(147-206kW)
09.14- 713 6267 50 560

SEPHIA (FA)
1.5 i [01]; 1.6 i [01]; 1.6 i [02]; 1.8 i 16V 
[01]

(59-82kW)

09.93-10.97 713 6150 30 713 6260 40 539, 558
713 6150 30 713 6260 50 539, 558

SHUMA (FB)
1.5 [01]

(59kW)
03.96-12.98 713 6150 30 713 6260 40 539, 558

713 6150 30 713 6260 50 539, 558
1.5 i 16V [01]; 1.5 i 16V [02]; 1.6 [02]; 
1.8 GX [01]

(65-85kW)

10.97-12.01 →02.01 713 6150 30 539
02.01→ 713 6150 90 539

713 6260 40 558
713 6260 50 558

1.8 i 16V [02]
(81kW)

10.97-03.01 →02.01 713 6150 30 539
02.01→ 713 6150 90 539

713 6260 40 558
713 6260 40 558
713 6260 50 558
713 6260 50 558

KIA
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SHUMA II (FB)
1.6 [01]; 1.6 [02]; 1.8 [02]

(75-84kW)
05.01-08.04 713 6150 90 713 6260 40 539, 558

713 6150 90 713 6260 50 539, 558
1.8 [02]

(81kW)
05.01-06.04 713 6150 90 713 6260 40 539, 558

713 6260 50 558

SORENTO I (JC)
2.4; 2.5 CRDi; 3.3 V6; 3.3 V6 4WD; 3.5 
V6 4WD; 3.8 4WD

(102-196kW)

08.02- 713 6267 40 713 6265 80 560, 559

SORENTO II (XM)
2.0 CRDi

(110kW)
11.10- 713 6266 40 713 6267 50 560, 560

2.0 CRDi 4WD; 2.2 CRDi 4WD
(110-145kW)

11.09- 713 6266 40 560
713 6266 40 560

2.2 CRDi; 2.4 CVVT; 2.4 GDI
(128-145kW)

11.09- 713 6266 40 713 6267 50 560, 560

2.4 CVVT 4WD
(128kW)

11.09- 713 6266 40 713 6266 40 560, 560
713 6266 40 713 6266 40 560, 560
713 6266 40 713 6266 40 560, 560

2.4 CVVT 4WD; 2.4 GDI 4WD
(141kW)

10.12- 713 6266 40 560
713 6266 40 560

SORENTO III (UM)
2.0 CRDI 4WD; 2.2 CRDi 4WD

(136-149kW)
01.15- 713 6269 10 561

713 6269 10 561
2.2 CRDi; 2.4; 2.4 GDI

(129-147kW)
01.15- 713 6269 10 561

2.4 4WD; 2.4 GDI 4WD; 3.3 CVVT 4WD
(129-184kW)

01.15- 713 6269 10 561
713 6269 10 561

3.3
(199kW)

04.15- 713 6269 10 713 6267 50 561, 560

SOUL (AM)
1.6 [02]; 1.6 CRDi 115 [02]; 1.6 CRDi 
128 [02]; 1.6 CVVT [02]; 1.6 GDI [02]; 
1.6 LPG [02]

(77-103kW)

02.09- 713 6265 60 713 6267 00 559, 560

1.6 CVVT [02]
(93kW)

02.09- 713 6265 60 713 6267 00 559, 560
713 6265 60 713 6267 00 559, 560
713 6265 60 713 6267 00 559, 560
713 6265 60 713 6267 00 559, 560

SOUL II (PS)
1.6 CRDi 128 [02]; 1.6 CRDi 136 [02]; 
1.6 CVVT [02]; 1.6 GDI [02]; 1.6 LPG 
[02]; 1.6 TGDI [02]; 2.0 CVVT [02]; EV 
Electric [02]

(25-150kW)

02.14- 713 6265 60 713 6269 20 559, 561

SPORTAGE (JE_, KM_)
2.0 i 16V

(104kW)
09.04- 713 6263 70 713 6265 20 559, 559

713 6263 70 713 6265 20 559, 559
713 6263 70 713 6265 20 559, 559
713 6263 70 713 6265 20 559, 559

2.0 CRDi
(83-110kW)

02.05- 713 6263 70 713 6265 20 559, 559

2.0 CRDi 4WD
(83-110kW)

09.04- 713 6263 70 713 6267 40 559, 560

2.0 16V 4WD
(104kW)

09.04- 713 6263 70 713 6267 40 559, 560
713 6263 70 713 6267 40 559, 560
713 6263 70 713 6267 40 559, 560

2.7 V6 4WD
(129kW)

09.04- 713 6263 70 713 6267 40 559, 560
713 6263 70 713 6267 40 559, 560
713 6263 70 713 6267 40 559, 560
713 6263 70 713 6267 40 559, 560

SPORTAGE (QL, QLE)
1.6 CRDi AWD; 1.6 TGDI AWD

(100-130kW)
09.15- 713 6268 70 713 6269 00 561, 561

1.6 GDI; 1.6 T-GDI; 1.7 CRDi; 2.0; 2.0 
CRDi

(85-136kW)

09.15- 713 6268 70 713 6268 90 561, 561

2.0 AWD; 2.0 CRDi AWD; 2.0 CRDi 
Eco-Dynamics+ AWD; 2.4 GDI AWD

(100-136kW)

09.15- 713 6268 70 713 6269 00 561, 561

SPORTAGE (SL)
1.6 GDI; 1.7 CRDi; 2.0 CRDi; 2.0 CVVT

(85-135kW)
06.10- 713 6263 70 713 6266 90 559, 560

KIA
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SPORTAGE (SL)
2.0 CVVT AWD

(120kW)
07.10- 713 6263 70 713 6266 80 559, 560

713 6263 70 713 6266 80 559, 560
2.0 CRDi AWD; 2.0 CVVT AWD

(100-135kW)
06.10- 713 6263 70 713 6266 80 559, 560

2.0 CVVT; 2.0 GDI
(113-122kW)

02.14- 713 6268 20 713 6266 90 561, 560

2.0 GDI AWD
(122kW)

02.14- 713 6268 20 713 6266 80 561, 560

2.4 i AWD
(130kW)

08.10- 713 6263 70 713 6266 80 559, 560

SPORTAGE SUV (K00)
2.0 4WD

(87kW)
10.00-08.03 713 6264 80 713 6262 70 559, 559

2.0 i 16V 4WD; 2.0 TD 4WD
(61-94kW)

04.94-08.03 →08.99 713 6261 10 713 6261 20 558, 558
08.99→ 713 6264 80 713 6262 70 559, 559

2.0 i 4WD
(70kW)

04.94-08.99 713 6261 10 713 6261 20 558, 558

2.0; 2.0 i 16V
(87-94kW)

10.99-08.03 713 6264 90 713 6262 70 559, 559

2.2 D 4WD
(52kW)

08.94-04.99 713 6261 10 713 6261 20 558, 558

VENGA (YN)
1.4 CRDi 75 [02]; 1.4 CRDi 90 [02]; 1.4 
CVVT [02]; 1.4 LPG [02]; 1.6 CRDi 115 
[02]; 1.6 CRDi 128 [02]; 1.6 CVVT [02]

(55-94kW)

02.10- 713 6265 60 713 6267 00 559, 560

KIA (DYK)
CARNIVAL
3.5

(140kW)
07.04-12.10 713 6261 00 558

CERATO Schrägheck / CERATO Stufenheck
1.6 [01]; 1.6 [02]; 1.8 [01]

(76-94kW)
05.05- 713 6261 40 713 6263 60 558, 559

K5
2.0 [01]

(119kW)
07.12- 713 6266 90 560

OPTIMA
1.8 [01]; 2.0 [01]

(94-101kW)
09.04-12.13 713 6261 70 559

QIANLIMA
1.3 CNG [01]; 1.6 [01]

(61-77kW)
12.02-04.07  OE 52710 25101 713 6194 60 551

 OE 52710 25001 713 6194 70 551

RIO
1.4 [01]; 1.6 [01]

(70-82kW)
01.07-12.14 713 6263 10 559

SPORTAGE II (JE)
2.0 A las 4 ruedas; 2.0 Allrad; 2.0 All-
wheel Drive; 2.0 Traction intégrale; 
2.0 Trazione integrale

(104kW)

10.07-12.17 713 6267 40 560

SPORTAGE-R
2.0

(121kW)
11.11-12.18 713 6266 90 560

LADA
110 (2110)
1.5 [01]; 1.5 16V [01]; 1.6 [01]; 1.6 16V 
[01]; 1.6 LPG [01]; 2.0 i (21106) [01]; 
Wankel [01]

(52-110kW)

01.95-12.12 713 6910 10 713 6911 00 593, 593

111 (2111)
1.5 [03]; 1.5 16V [03]; 1.6 [03]

(52-70kW)
01.95-02.09 713 6910 10 713 6911 00 593, 593

112 (2112)
1.5 [02]; 1.5 16V [02]; 1.6 [02]

(56-70kW)
01.95-12.11 713 6910 10 713 6911 00 593, 593

KIA (DYK)
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LADA
1200-1600
1.3 2106 [01]; 1.5 (2103) [01]; 1200 L/S 
(2101) [01]; 1300 (VAZ2101) [01]; 1300 
(WAS21011) [01]; 1500 (WAS2103, 
WAS2106) [01]; 1500 N/S (VAZ2103) 
[01]; 1600 (2106) [01]; 1600 N/L 
(VAZ2106, VAZ2103) [01]

(44-58kW)

01.70-12.05 713 6901 20 713 6901 80 590, 590

1200-1600
1.3 1300 [03]; 1200 (2102) [03]; 1300 
(VAZ-21021) [03]; 1500 (2102) [03]

(44-55kW)

09.73-06.85 713 6901 20 713 6901 80 590, 590

GRANTA (2190_) / GRANTA Kombi (2194_)
1.6 (21901) [01]; 1.6 (21902) [01]; 1.6 
(21906) [01]; 1.6 (21907) [01]; 1.6 
(21941) [03]; 1.6 (21942) [03]; 1.6 
(21947) [03]; 1.6 Sport (21905) [01]; 1.6 
Sport (219059) [01]

(60-87kW)

10.11- 713 6600 50 713 6911 00 577, 593

GRANTA Liftback (2191_) / GRANTA Schrägheck (2192_)
1.6 (21911) [02]; 1.6 (21912) [02]; 1.6 
(21917) [02]; 1.6 (21921) [02]; 1.6 
(21922) [02]; 1.6 (21927) [02]

(64-78kW)

08.14- 713 6600 50 713 6911 00 577, 593

KALINA (111_)
1.4 16V [01]; 1.4 16V [03]; 1.4 16V LPG 
[03]; 1.6 [01]; 1.6 [03]; 1.6 (21921) [02]; 
1.6 (21922) [02]; 1.6 (21927) [02]; 1.6 
NFR [02]; 1.6 Sport [02]; 1.6 Sport 
(11196) [02]; 1.6 Sport (219259) [02]; 
EL [03]

(60-100kW)

10.04-09.18 713 6600 50 713 6911 00 577, 593

KALINA (219_)
1.6 (KS035, RS035) [03]; 1.6 (KS045, 
RS045) [03]; 1.6 (KS0Y5, RS0Y5) [03]

(62-78kW)

03.12- 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
A369386, H085106→ 713 6308 40 713 6303 00 565, 563
→A369385, H085105 713 6309 90 713 6303 00 565, 563

1.6 (21941) [03]; 1.6 (21942, 21947) 
[03]; 1.6 (21947) [03]

(64-78kW)

11.13-09.18 713 6600 50 713 6911 00 577, 593

LARGUS
1.6 (FS015) [08]; 1.6 (FS035) [08]; 1.6 
(FS045) [08]; 1.6 (FS0Y5) [08]

(62-78kW)

03.12- 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
A369386, H085106→ 713 6308 40 713 6303 00 565, 563
→A369385, H085105 713 6309 90 713 6303 00 565, 563

1.7; 1.7 i; 1.8; 1.8 i
(58-67kW)

12.97-12.06 713 6900 90 713 6901 80 590, 590

NIVA Closed Off-Road Vehicle (2121, 2131)
1.6; 1.7 LPG; 1.8; 1.8 (21213); 1600; 
1600 4x4; 1700 i; 1700 i 4x4; 1700 i 4x4 
(21213, 21214); 1900 Diesel (21215)

(48-67kW)

12.76- 713 6900 90 713 6901 80 590, 590

NOVA (2104, 2105)
1.5 1500 [03]; 1200 Junior/L [03]; 1200 
Junior/L (2105) [01]; 1300 [01]; 1300 
[03]; 1300 Spezial/L (2105) [01]; 1500 
[01]; 1500 [03]; 1500 S (WAS21093) 
[01]; 1500 Special (VAZ2105, 
WAS21053) [01]

(44-55kW)

05.81-04.12 713 6901 20 713 6901 80 590, 590

1500 [03]
(49kW)

08.94-04.12 713 6901 20 713 6901 90 590, 591

1.6 [01]; 1.6 [03]; 1600 (WAS21074) 
[01]; 1700 (21044) [03]; 1700 i Classic 
(VAZ2107) [01]

(54-62kW)

10.86-04.12 713 6901 20 713 6901 80 590, 590

OKA (1111_)
0.6 [02]; 0.8 [02]; 1.0 (11116) [02]; 1.1 
ASTRO (11301) [02]; 1.1 ASTRO 
(113011) [02]

(22-42kW)

02.88-12.08 713 6911 00 713 6901 20 593, 590

PRIORA
1.6 [01]; 1.6 [02]; 1.6 [03]; 1.6 LPG [01]; 
1.6 LPG [02]

(60-78kW)

04.07-07.18 713 6600 50 713 6911 00 577, 593

LADA
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SAMARA
1100 [01]; 1100 [02]; 1300 [01]; 1300 
[02]

(39-50kW)

01.86-12.06 713 6910 10 713 6911 00 593, 593

1300 [01]; 1500 [01]
(48-55kW)

09.83-05.12 713 6901 20 713 6901 80 590, 590

1.5 [01]; 1.5 [02]; 1.6 [01]; 1.6 [02]; 1500 
[01]; 1500 [02]

(50-60kW)

01.86-12.13 713 6910 10 713 6911 00 593, 593

1.6 [01]; 1.7 [01]
(54-62kW)

10.85-05.12 713 6901 20 713 6901 80 590, 590

SAMARA Cabriolet (2108_) / SAMARA Schrägheck (2113, 2114)
1.5 [02]; 1.5 [05]

(50-53kW)
01.92-12.13 713 6910 10 713 6911 00 593, 593

XRAY (GAB_)
1.6 (GAB11) [02]; 1.6 (GAB43) [02]; 1.8 
(GAB32, GAB33) [02]

(78-90kW)

02.16- 713 6300 30 713 6310 80 562, 565
713 6308 40 713 6310 80 565, 565

LANCIA
A 112
0.9 Junior (A112B/2) [02]; 1.0 Abarth 
(A112B2/5) [02]; 1.0 LX (A112) [02]

(29-51kW)

03.78-12.86 713 6901 60 713 6902 40 590, 591

BETA (828_) / BETA Coupe (828_)
1300 (828BC3) [04]; 1400 (828AB2) 
[02]; 1600 (828BC0) [04]; 1600 
(828CB0, 828AB0) [02]; 1800 (828AB1) 
[02]; 2000 (828.BC) [04]; 2000 (828BC 
[)]; 2000 (828CB1) [02]; 2000 i.e. 
(828.BC) [04]; 2000 VX (828.BC) [04]

(62-99kW)

08.73-12.84 713 6951 00 713 6951 00 594, 594

BETA H.P.E. (828_) / BETA MONTE CARLO (137_)
1600 (828BF0) [02]; 2.0 (137AS [)]; 
2000 (828.BF) [02]; 2000 i.e. (828BF) 
[02]; 2000 Volumex (828.BF) [02]

(74-99kW)

09.75-09.84 713 6951 00 713 6951 00 594, 594

BETA Spider (828_) / BETA Stufenheck (828_)
1300 (828CB3) [01]; 1600 (828BS0); 
2000 (828BS1); 2000 (828CB1) [01]

(61-88kW)

04.76-10.86 713 6951 00 713 6951 00 594, 594

DEDRA (835_) / DEDRA SW (835_)
1.6 (835EB) [03]; 1.6 i.e. (835AN) [01]; 
1.6 LE Cat (835EB) [01]

(55-66kW)

04.93-07.99 713 6905 00 713 6902 30 592, 591
713 6905 00 713 6906 00 592, 592

1.6 i.e. (835AB) [01]
(57kW)

08.89-03.93 713 6905 00 713 6902 30 592, 591

1.6 16V (835EI) [01]
(76kW)

01.96-07.99 713 6905 10 713 6902 30 592, 591
713 6905 10 713 6906 00 592, 592

1.6 i.e. (835AA) [01]
(66kW)

08.89-06.94 →01.93 713 6905 00 713 6902 30 592, 591
713 6905 00 713 6902 30 592, 591

02.93→ 713 6905 00 713 6906 00 592, 592
1.8 i.e. (835AC, 835BC) [01]; 1.8 i.e. 
(835BD, 835AD) [01]

(77-80kW)

09.89-07.99 →01.93 713 6905 10 713 6902 30 592, 591
713 6905 10 713 6902 30 592, 591

02.93→ 713 6905 10 713 6906 00 592, 592
1.8 16V LE (835FG) [01]; 1.8 GT 16V 
(835EH) [01]; 1.8 i.e. (835AT) [01]; 1.8 
i.e. (835FA) [01]; 1.9 TDS (835EE, 
835EF) [03]

(66-96kW)

08.93-07.99 713 6905 10 713 6902 30 592, 591
713 6905 10 713 6906 00 592, 592

1.9 TDS (835EE, 835EF) [01]; 2.0 i.e. 
(835AL) [01]

(66-83kW)

04.89-07.99 →01.93 713 6905 10 713 6902 30 592, 591
713 6905 10 713 6902 30 592, 591

02.93→ 713 6905 10 713 6906 00 592, 592
2.0 HF Integrale (835AP) [01]; 2.0 i.e. 
Turbo Integrale (835AO) [01]; 2.0 In-
tegrale (835ED) [03]

(102-124kW)

04.90-07.99 713 6905 10 713 6905 10 592, 592

2.0 i.e. (835AI) [01]
(86kW)

09.89-07.92 713 6905 10 713 6902 30 592, 591

2.0 16V (835ED) [01]; 2.0 i.e. Turbo 
(835AR) [01]; 2.0 Turbo (835AQ) [01]

(102-130kW)

11.90-07.99 713 6905 10 713 6902 30 592, 591
713 6905 10 713 6906 00 592, 592

LANCIA
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LANCIA
DELTA I (831AB0)
1.1 (831AB.015) [02]; 1.3 (831.AB) [02]; 
1.3 (831AB.011) [02]; 1.5 (831AB.025) 
[02]

(47-63kW)

09.79-12.92 713 6900 50 713 6902 40 590, 591

1.6 GT (831AB.06) [02]; 1.6 GT i.e. 
(831AB.010) [02]; 1.6 GT i.e. (831AB.
016) [02]; 1.6 HF Turbo [02]; 1.6 HF Tur-
bo (831AB.0) [02]; 1.6 HF Turbo 
(831AB.020) [02]; 1.6 HF Turbo (831AB.
020S) [02]; 1.9 Turbo DS (831AB.021) 
[02]

(59-122kW)

11.82-05.93 713 6900 50 713 6902 20 590, 591

2.0 16V HF Evo Integrale (831AB.027) 
[02]

(155kW)

06.93-01.94 713 6900 70 713 6900 70 590, 590

2.0 HF Integrale (831AB.019) [02]; 2.0 
HF Integrale (831AB.024) [02]

(122-133kW)

11.86-12.91 713 6900 50 713 6900 50 590, 590

2.0 16V HF Integrale (831AB.026) [02]; 
2.0 HF Integrale (831AB.024S, 831AB.
028) [02]

(130-144kW)

12.86-12.92 713 6900 70 713 6900 50 590, 590

DELTA II (836)
1.4 i.e. (836AF, 836AH) [02]; 1.6 i.e. 
(836AD) [02]; 1.6 i.e. (836AP) [02]

(51-66kW)

06.93-08.99 713 6905 00 713 6902 40 592, 591
713 6905 00 713 6906 00 592, 592

1.6 i.e. 16V (836AO) [02]
(76kW)

01.96-08.99 713 6905 00 713 6902 30 592, 591
713 6905 00 713 6906 00 592, 592

1.8 i.e. (836AE) [02]; 1.8 i.e. (836AG, 
836AL) [02]; 1.8 i.e. 16V (836AQ) [02]; 
1.8 i.e. 16V GT (836AR) [02]; 1.9 TD 
(836AM, 836AN) [02]; 2.0 16V (836AA, 
836CA) [02]

(66-102kW)

06.93-08.99 713 6905 10 713 6902 30 592, 591
713 6905 10 713 6906 00 592, 592

2.0 16V Turbo (836AB) [02]; 2.0 16V 
Turbo (836AS) [02]

(137-142kW)

06.93-08.99 713 6905 40 713 6902 30 592, 591
713 6905 40 713 6906 00 592, 592

DELTA III (844)
1.4 (844.AXA1A) [02]; 1.4 (844.AXB1A) 
[02]; 1.4 16V (844.AXL1A) [02]; 1.4 Bi-
fuel (844.AXA1A) [02]; 1.6 D Multijet 
(844.AXC11, 844.AXC1A) [02]; 1.6 D 
Multijet (844.AXF11, 844.AXF1A) [02]; 
1.6 D Multijet (844.AXP1A) [02]

(77-110kW)

08.08-08.14 713 6908 00 713 6907 10 592, 592

1.8 (844.AXH12) [02]; 1.9 D Multijet 
(844.AXE1A) [02]; 2.0 D Multijet 
(844.AXD1A, 844.AXM1A) [02]; 2.0 D 
Multijet (844.AXG1A, 844.AXN1A) [02]

(120-147kW)

09.08-08.14 713 6908 10 713 6907 10 592, 592

KAPPA (838, 838A, 838B)
2.0 16V Turbo (838CB) [04]; 2.0 20V 
Turbo (838CM) [04]

(151-162kW)

11.96-03.01 →1002100 713 6905 40 713 6906 40 592, 592
1002101→ 713 6907 00 713 6908 20 592, 592

2.0 16V Turbo (838AB1AA) [01]; 2.0 
16V Turbo (838BB1AA) [03]; 2.0 20V 
(838AA1AA) [01]; 2.0 20V (838AG1AA, 
838AG11A) [01]; 2.0 20V (838BG1AA) 
[03]; 2.0 20V Turbo (838AM1AA) [01]; 
2.0 20V Turbo (838BM1AA) [03]; 2.4 
20V (838AC1AA, 838AC11A) [01]; 2.4 
20V (838BC1AA, 838BC11A) [03]

(107-162kW)

08.94-10.01 →2084918 713 6905 40 713 6906 40 592, 592
2084919→ 713 6907 00 713 6908 20 592, 592

2.4 T.DS (838AE1AA, 838AH1AA) [01]; 
2.4 T.DS (838BH1AA) [03]

(91kW)

08.94-10.01 713 6905 40 713 6906 40 592, 592

2.4 JTD (838AL1AA) [01]; 2.4 JTD 
(838BL1AA) [03]

(100kW)

06.98-10.01 713 6907 00 713 6908 20 592, 592

2.4 20V (838CC) [04]; 3.0 24V (838CD, 
838CD11A) [04]

(129-150kW)

09.96-03.01 →1002100 713 6905 40 713 6906 40 592, 592
1002101→ 713 6907 00 713 6908 20 592, 592

3.0 24V (838AD1AA, 838AD11A, 
838XD1AA, 838ZD1AA) [01]; 3.0 24V 
(838BD11A) [03]

(150kW)

10.94-10.01 →2084918 713 6905 40 713 6906 40 592, 592
2084919→ 713 6907 00 713 6908 20 592, 592
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LYBRA (839AX, 839BX)
1.6 [01]; 1.6 (839.BXF1A) [03]; 1.6 16V 
(839AXA1A) [01]; 1.6 16V (839BXA1A) 
[03]; 1.8 16V (839AXB1A, 839AXG1A) 
[01]; 1.8 16V (839BXB1A, 839BXG1A) 
[03]

(76-96kW)

07.99-10.05 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.9 JTD (839.AXI1A, 839.AXN1A, 
839.CXL1A) [01]; 1.9 JTD (839.BXI1A, 
839.BXN1A, 839.CXL1A) [03]; 1.9 JTD 
(839AXD1A) [01]; 1.9 JTD (839AXI1A) 
[01]; 1.9 JTD (839BXD1A) [03]; 1.9 
JTD (839BXI1A) [03]; 2.0 20V 
(839AXC11, 839AXC1A) [01]; 2.0 20V 
(839AXH1A) [01]; 2.0 20V (839BXC11, 
839BXC1A) [03]; 2.0 20V (839BXH1A) 
[03]; 2.4 JTD (839.AXE1A) [01]; 2.4 
JTD (839.BXE1A) [03]; 2.4 JTD 
(839AXL1A) [01]; 2.4 JTD (839BXL1A) 
[03]

(77-113kW)

07.99-10.05 713 6907 00 713 6907 10 592, 592

MUSA (350_)
1.3 D Multijet (350.AXB11, 
350.AXB1A); 1.3 D Multijet 
(350.AXG11, 350.AXG1A); 1.3 D Multi-
jet (350.AXM11, 350.AXM1A, 
350.AXI1A)

(51-70kW)

10.04-09.12 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.4 (350.AXA11, 350.AXA1A); 1.4 
(350.AXF1A); 1.4 LPG (350.AXF1A)

(57-70kW)

10.04-09.12 713 6907 50 713 6907 10 592, 592

1.6 D Multijet (350.AXH1A); 1.9 D Mul-
tijet (350.AXC1A)

(74-88kW)

10.04-09.12 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

PHEDRA (179_)
2.0 (179AXA11, 179AXA1A); 2.0 D 
Multijet (179.AXL1B, 179.BXL1B); 2.0 
JTD (179.AXE1A); 2.0 JTD 
(179.AXH1B, 179.BXH1B); 2.0 JTD 
(179AXB1A)

(79-100kW)

09.02-11.10 713 6400 20 713 6400 10 566, 566

2.2 D Multijet (179.AXM1B, 
179.AXP11, 179.BXM1B,...

(125kW)

03.08-11.10 713 6400 40 713 6400 10 566, 566

2.2 JTD (179.AXN1B, 179.AXQ11, 
179.BXN1B, 179.BXQ11); 2.2 JTD 
(179AXC1A)

(94-120kW)

09.02-11.10 MANU 713 6400 20 713 6400 10 566, 566
713 6400 40 713 6400 10 566, 566

3.0 V6 (179.BXD11)
(150kW)

09.02-11.10 713 6400 40 713 6400 10 566, 566

PRISMA (831_)
1.3 (831AB) [01]; 1.5 (831AB) [01]

(55-63kW)
01.83-02.92 713 6900 50 713 6902 40 590, 591

1.6 (831AB) [01]; 1.6 i.e. (831AB) [01]; 
1.6 i.e. Super (831AB) [01]; 1.9 Diesel 
(831AB) [01]; 1.9 Turbo Diesel 
(831AB) [01]

(48-80kW)

01.83-02.92 713 6900 50 713 6902 20 590, 591

2.0 i.e. A las 4 ruedas (831AB) [01]; 
2.0 i.e. Allrad (831AB) [01]; 2.0 i.e. All-
wheel Drive (831AB) [01]; 2.0 i.e. 
Traction intégrale (831AB) [01]; 2.0 
i.e. Trazione integrale (831AB) [01]

(85kW)

04.86-12.89 713 6900 50 713 6900 50 590, 590

THEMA (834)
2000 16V (834FA) [01]; 2000 16V 
(834FA) [03]; 2000 16V Turbo (834GC, 
834FC) [01]; 2000 Turbo 16V (834GC, 
834FC) [03]

(112-148kW)

05.92-07.94 4 713 6905 40 713 6902 90 592, 591
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THEMA (834)
2000 16V Turbo (834AC) [01]; 2000 i.e. 
(834AB) [01]; 2000 i.e. (834B) [01]; 
2000 i.e. (834BV) [01]; 2000 i.e. 16V 
(834AA) [01]; 2000 i.e. 16V (834AA) 
[03]; 2000 i.e. 16V (834AI) [03]; 2000 
i.e. 16V Turbo (834AC) [03]; 2000 i.e. 
16V Turbo (834AL) [01]; 2000 i.e. 16V 
Turbo (834AL) [03]; 2000 i.e. Turbo 
(834C) [01]; 2000 i.e.Turbo (834CV) 
[01]; 2000 Turbo (834.FA, 834.BV, 
834.CV) [03]; 2500 Turbo D (834D) 
[01]; 2500 Turbo DS (834AE) [03]; 2500 
Turbo DS (834AM) [03]; 2500 Turbo 
DS (834D) [03]

(74-133kW)

11.84-03.93 4 713 6900 70 713 6902 90 590, 591
4 713 6900 70 713 6903 40 590, 591

2500 Turbo DS (834FE, 834LE) [01]; 
2500 Turbo DS (834FE, 834LE) [03]

(85kW)

05.92-07.94 4 713 6905 40 713 6902 90 592, 591

2850 V6 i.e. (834AD, 834CD, 834BD) 
[01]; 2850 V6 i.e. (834F) [01]

(108-110kW)

11.84-05.92 4 713 6900 70 713 6902 90 590, 591
4 713 6900 70 713 6903 40 590, 591

3000 V6 (834GD, 834FD) [01]; 3000 V6 
(834GD, 834FD) [03]

(126kW)

08.92-07.94 4 713 6905 40 713 6902 90 592, 591

THESIS (841_)
2.0 Turbo (841AXA1B03) [01]; 2.4 
(841AXB1B00) [01]; 2.4 D Multijet 
(841.AXN111, 841.AXH110) [01]; 2.4 
JTD (841.AXE1B0, 841.AXH110) [01]; 
2.4 JTD (841AXD1B02) [01]; 3.0 V6 
(841AXC1101) [01]; 3.2 V6 
(841.AXF110) [01]

(110-169kW)

07.02-07.09 713 6907 60 713 6909 10 592, 593

TREVI (828_)
1600 (828DB03) [01]; 2000 i.e. 
(828DB13) [01]; 2000 Volumex 
(828DB17) [01]

(74-99kW)

05.80-01.87 713 6951 00 713 6951 00 594, 594

Y (840_)
1.1 (840AE) [02]; 1.2 (840AA, 
840AF1A) [02]; 1.2 16V (840AD) [02]; 
1.2 16V (840AG1A) [02]; 1.4 12V 
(840AB) [02]; 1.4 12V (840AC) [02]

(40-63kW)

11.95-09.03 →VET 3336901 713 6905 00 713 6905 50 592, 592
713 6905 00 713 6902 30 592, 591

VET 3336902→; 713 6907 50 713 6907 10 592, 592

Y10 (156_)
1.0 Fire A las 4 ruedas (156.AD) [02]; 
1.0 Fire A las 4 ruedas (156AA) [02]; 
1.0 Fire A las 4 ruedas (156AE) [02]; 
1.0 Fire Allrad (156.AD) [02]; 1.0 Fire 
Allrad (156AA) [02]; 1.0 Fire Allrad 
(156AE) [02]; 1.0 Fire All-wheel Drive 
(156.AD) [02]; 1.0 Fire All-wheel Drive 
(156AA) [02]; 1.0 Fire All-wheel Drive 
(156AE) [02]; 1.0 Fire Traction intégra-
le (156.AD) [02]; 1.0 Fire Traction in-
tégrale (156AA) [02]; 1.0 Fire Traction 
intégrale (156AE) [02]; 1.0 Fire Trazio-
ne integrale (156.AD) [02]; 1.0 Fire 
Trazione integrale (156AA) [02]; 1.0 Fi-
re Trazione integrale (156AE) [02]

(32-37kW)

12.86-02.92 713 6900 10 590
713 6900 10 590

1.0 (156C) [02]; 1.0 Fire (156AA, 
156AD) [02]; 1.0 Fire (156AA) [02]; 1.0 
Fire (156B, 156AD) [02]; 1.0 Fire Catal-
ytic-Conv (156AE) [02]; 1.0 Turbo 
(156D) [02]; 1.1 Fire (156AG) [02]; 1.1 
i.e. Fire (156AG) [02]; 1.1 i.e Fire 
(156AC) [02]

(32-62kW)

03.85-12.95 713 6900 10 713 6902 40 590, 591
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Y10 (156_)
1.1 Fire A las 4 ruedas (156AG) [02]; 
1.1 Fire Allrad (156AG) [02]; 1.1 Fire 
All-wheel Drive (156AG) [02]; 1.1 Fire 
Traction intégrale (156AG) [02]; 1.1 Fi-
re Trazione integrale (156AG) [02]; 
1.1 i.e. Fire A las 4 ruedas (156AG) 
[02]; 1.1 i.e. Fire Allrad (156AG) [02]; 
1.1 i.e. Fire All-wheel Drive (156AG) 
[02]; 1.1 i.e. Fire Traction intégrale 
(156AG) [02]; 1.1 i.e. Fire Trazione in-
tegrale (156AG) [02]; 1.1 i.e Fire A las 
4 ruedas (156AC) [02]; 1.1 i.e Fire All-
rad (156AC) [02]; 1.1 i.e Fire All-
wheel Drive (156AC) [02]; 1.1 i.e Fire 
Traction intégrale (156AC) [02]; 1.1 i.e 
Fire Trazione integrale (156AC) [02]

(37-42kW)

08.89-12.95 713 6900 10 590
713 6900 10 590

1.3 i.e. (156AB) [02]; 1.3 i.e. (156AF) 
[02]

(53-56kW)

11.87-12.95 713 6900 10 713 6902 40 590, 591

YPSILON (312_, 843_)
0.9 CNG (312.YXG1A) [02]; 0.9 CNG 
(312.YXN1A) [02]; 0.9 TwinAir 
(312.PXG11, 312.PXG1A, 312.YXG11, 
312.YXG1A) [02]; 0.9 TwinAir 
(312.YXN11, 312.YXN1A) [02]

(59-63kW)

05.11- 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.2 (843.AXA1A) [02]; 1.2 (843.AXB1A) 
[02]; 1.2 (843.AXL1A) [02]

(44-59kW)

10.03-12.11 713 6907 50 713 6907 10 592, 592

1.2 (312.PXA1A, 312.YXA1A) [02]; 1.2 
Bi-fuel (312.YXA1A) [02]

(49-51kW)

05.11- 713 6908 60 713 6907 10 593, 592

1.3 D Multijet (312.YXE1A, 
312.YXU1A) [02]; 1.3 D Multijet 
(843.AXE11, 843.AXE1A) [02]; 1.3 D 
Multijet (843.AXF11, 843.AXF1A, 
843.AXM11,... [02]; 1.3 D Multijet 
(843.AXH1A, 843.AXE1A) [02]; 1.3 
JTD (843.AXD11, 843.AXD1A) [02]

(51-77kW)

10.03- 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.4 (843.AXG1A) [02]; 1.4 16V 
(843.AXC11, 843.AXC1B, 843.AXC1A) 
[02]; 1.4 LPG (843.AXG1A) [02]

(57-70kW)

10.03-12.11 713 6907 50 713 6907 10 592, 592

ZETA (22_)
2.0 16V (220AL5); 2.0 16V (220AQ5, 
220AQ4); 2.0 JTD (220.AR5, 220.AN5); 
2.0 Turbo (220AD5, 220CD5); 2.1 TD 
(220AJ5)

(80-108kW)

05.95-09.02 713 6305 80 713 6305 70 564, 564

LAND ROVER
88/109 (LR) / 88/109 Geländewagen offen (LR)
2.3 4x4 (LR 88 OL, LR 109 OL); 2.3 4x4 
(LR 88 OP, LR 109 OP); 2.3 D 4x4 (LR 
88 DL, LR 109 DL); 2.3 D 4x4 (LR 88 
DP, LR 109 DP)

(46-51kW)

09.61-12.86 10.80→ 713 6201 40 713 6201 40 553, 553

2.3 4x4; 2.5 D 4x4
(51-57kW)

09.61-05.84 713 6201 40 713 6201 40 553, 553

2.5 D 4x4; 2.6 4x4
(51-61kW)

01.66-12.85 10.80→ 713 6201 40 713 6201 40 553, 553

2.6 4x4
(60kW)

09.69-12.74 713 6201 40 713 6201 40 553, 553

3.5 4x4
(68kW)

01.80-12.83 10.80→ 713 6201 40 713 6201 40 553, 553

90 (LDV)
2.3 4x4; 2.5 4x4; 2.5 D 4x4; 2.5 TD 4x4; 
3.5 4x4

(51-85kW)

01.84-08.90 20L13359B→ 713 6200 10 713 6200 10 552, 552
21L10632B→ 713 6200 10 713 6200 10 552, 552
21S22955B→ 713 6200 10 713 6200 10 552, 552
→20L13358B 713 6201 40 713 6201 40 553, 553
→21L10631B 713 6201 40 713 6201 40 553, 553
→21S22954B 713 6201 40 713 6201 40 553, 553
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110/127 (LDH)
2.3 D 4x4; 2.5 4x4; 2.5 D 4x4; 2.5 TD 
4x4; 3.5 4x4

(46-100kW)

09.83-09.90 20L13359B→ 713 6200 10 713 6200 10 552, 552
21L10632B→ 713 6200 10 713 6200 10 552, 552
21S22955B→ 713 6200 10 713 6200 10 552, 552
→20L13358B 713 6201 40 713 6201 40 553, 553
→21L10631B 713 6201 40 713 6201 40 553, 553
→21S22954B 713 6201 40 713 6201 40 553, 553

DEFENDER (LD)
2.2 Td4 4x4 (L317); 2.4 Td4 4x4; 2.4 
TD4 4x4 [09]; 2.4 Td4 4x4 (L316); 2.4 
Td4 4x4 (L317); 2.5 4x4; 2.5 D 4x4 
(L316); 2.5 TD 4x4 (L316); 2.5 Td5 4x4 
(L316); 2.5 TDI 4x4 (L316); 2.8 4x4; 3.5 
4x4; 3.9 4x4; 3.9 4x4 (L316); 3.9 V8 4x4 
(L316); 4.0 4x4; 4.0 4x4 (L316)

(51-140kW)

08.90-02.16 713 6200 10 713 6200 10 552, 552

DISCOVERY I (LJ, LG)
2.0 16 V 4x4; 2.5 D 4x4; 2.5 TDI 4x4; 
3.5 4x4; 3.5 4x4 (SALLJG); 4.0 4x4

(81-136kW)

06.89-12.98 JA032851→ 713 6200 10 713 6200 10 552, 552
→JA032850 713 6200 20 713 6200 20 552, 552

DISCOVERY II (LJ, LT)
2.5 Td5 4x4; 4.0 4x4; 4.0 V8 4x4; 4.6 4x4

(100-168kW)
11.98-06.04 713 6204 30 713 6204 40 553, 554

DISCOVERY III (TAA)
2.7 TD 4x4; 4.0 4x4; 4.0 V6 4x4

(140-160kW)
07.04-09.09 713 6203 90 713 6203 80 553, 553

4.0 4x4; 4.4 4x4
(161-220kW)

07.04-09.09 713 6203 90 713 6203 80 553, 553
713 6203 90 713 6203 80 553, 553

4.4 4x4
(224kW)

09.04-09.09 713 6203 90 713 6203 80 553, 553

DISCOVERY III VAN (L319)
2.7 TD 4x4 [08]

(140kW)
01.07-07.09 713 6203 90 713 6203 80 553, 553

DISCOVERY IV (LA)
2.7 TD 4x4; 3.0 4x4; 3.0 TD 4x4

(140-254kW)
09.09- 713 6203 90 713 6203 80 553, 553

3.0 SDV6 4x4; 3.0 TD 4x4
(155-188kW)

09.09- 713 6203 90 713 6203 80 553, 553
713 6203 90 713 6203 80 553, 553

4.0 4x4; 5.0 4x4; 5.0 V8 4x4
(160-276kW)

09.09- 713 6203 90 713 6203 80 553, 553

5.0 4x4
(280kW)

09.09- 713 6203 90 713 6203 80 553, 553
713 6203 90 713 6203 80 553, 553

DISCOVERY IV VAN (L319)
3.0 TD 4x4 [08]

(155-188kW)
01.11-12.17 713 6203 90 713 6203 80 553, 553

DISCOVERY SPORT (L550)
2.0 4x4; 2.0 D; 2.0 D 4x4; 2.2 D 4x4

(110-213kW)
09.14- 713 6204 10 713 6204 20 553, 553

FREELANDER (LN)
1.8 16V 4x4; 1.8 4x4; 1.8 i 16V 4x4; 2.0 
DI 4x4; 2.0 Td4 4x4

(72-88kW)

02.98-10.06 →1A999999 713 6200 30 713 6200 30 552, 552
2A000001→ 713 6203 10 713 6203 10 553, 553

2.5 V6 4x4
(130kW)

11.00-10.06 →1A999999 713 6200 30 713 6200 30 552, 552
→1A999999 713 6200 30 713 6200 30 552, 552

713 6200 30 713 6203 10 552, 553
2A000001→ 713 6200 30 713 6203 10 552, 553
2A000001→ 713 6203 10 713 6203 10 553, 553

FREELANDER 2 (FA_) / LR2 (FA_)
2.0 Si4 4x4; 2.2 eD4; 2.2 SD4 4x4; 2.2 
TD4 4x4; 3.2 4x4

(110-177kW)

10.06-10.14 →DH327469 713 6788 20 713 6203 10 588, 553

FREELANDER 2 VAN (L359)
2.2 TD4 4x4 [08]

(118kW)
10.06-10.14 →DH327469 713 6788 20 713 6203 10 588, 553

RANGE ROVER I (AE, AN, HAA, HAB, HAM, HBM, RE, RN)
2.4 TD 4x4

(78-89kW)
04.86-07.94 01.90→ 713 6200 10 713 6200 10 552, 552

→12.89 713 6200 20 713 6200 20 552, 552
01.90→ 713 6200 20 713 6200 20 552, 552

2.4 TD 4x4
(78kW)

10.85-09.89 713 6200 20 713 6200 20 552, 552

2.5 TDi 4x4
(83kW)

09.91-04.94 713 6200 10 713 6200 10 552, 552
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LAND ROVER
RANGE ROVER I (AE, AN, HAA, HAB, HAM, HBM, RE, RN)
2.5 TDi 4x4

(83kW)
09.91-04.94 713 6200 20 713 6200 20 552, 552

2.5 TD 4x4; 3.5 4x4; 3.5 Vogue 4x4
(89-120kW)

10.69-04.94 01.90→ 713 6200 10 713 6200 10 552, 552
→12.89 713 6200 20 713 6200 20 552, 552
01.90→ 713 6200 20 713 6200 20 552, 552

3.5 4x4
(97kW)

07.70-08.81 713 6201 40 713 6201 40 553, 553

3.5 4x4
(123kW)

09.86-12.88 713 6200 20 713 6200 20 552, 552

3.9 4x4
(136kW)

10.89-12.94 713 6200 10 713 6200 10 552, 552
713 6200 20 713 6200 20 552, 552

3.9 4x4; 3.9 Cat 4x4; 3.9 Vogue SEI 4x4
(127-134kW)

11.88-07.94 01.90→ 713 6200 10 713 6200 10 552, 552
→12.89 713 6200 20 713 6200 20 552, 552
01.90→ 713 6200 20 713 6200 20 552, 552

4.2 4x4; 4.3 4x4; 4.3 Vogue LSE 4x4
(147-149kW)

09.92-04.96 713 6200 10 713 6200 10 552, 552
713 6200 20 713 6200 20 552, 552

RANGE ROVER II (LP)
2.5 D 4x4; 3.9 4x4; 4.0 4x4; 4.6 4x4

(100-168kW)
07.94-03.02 713 6200 10 552

713 6200 10 552
713 6203 60 713 6203 70 553, 553

RANGE ROVER III (LM)
3.0 D 4x4; 3.6 D 4x4; 4.2 4x4; 4.2 Su-
percharged 4x4; 4.4 4x4; 4.4 D 4x4; 
5.0 4x4

(130-375kW)

03.02-08.12 713 6203 50 713 6203 50 553, 553

RANGE ROVER IV (LG)
2.0 P400e Hybrid 4x4; 3.0 SCV6 4x4; 
3.0 SDV6 4x4; 3.0 SDV6 Hybrid 4x4; 
3.0 TDV6 4x4; 4.4 SDV8 4x4; 5.0 SCV8 
4x4; 5.0 V8 4x4

(155-416kW)

08.12- 713 6204 10 713 6204 20 553, 553

RANGE ROVER EVOQUE (LV)
2.0 4x4; 2.0 D; 2.0 D 4x4; 2.2 D; 2.2 D 
4x4

(110-213kW)

06.11- 713 6204 10 713 6204 20 553, 553

RANGE ROVER EVOQUE Cabriolet (L538)
2.0 4x4 [05]; 2.0 D 4x4 [05]

(110-177kW)
11.15- 713 6204 10 713 6204 20 553, 553

RANGE ROVER SPORT (L320)
2.7 D 4x4; 3.0 D 4x4

(140-188kW)
02.05-03.13 713 6203 90 713 6203 80 553, 553

713 6203 90 713 6203 80 553, 553
3.0 D 4x4

(155-183kW)
09.09-03.13 713 6203 90 713 6203 80 553, 553

3.6 D 4x4; 4.2 4x4
(200-287kW)

02.05-03.13 713 6203 90 713 6203 80 553, 553
713 6203 90 713 6203 80 553, 553

4.2 4x4; 4.4 4x4; 5.0 4x4
(218-375kW)

02.05-03.13 713 6203 90 713 6203 80 553, 553

RANGE ROVER SPORT (L494)
2.0 P400e PHEV 4x4; 2.0 SD4 4x4; 2.0 
Si4 4x4; 3.0 SCV6 4x4; 3.0 SDV6 4x4; 
3.0 SDV6 Hybrid 4x4; 3.0 TDV6 4x4; 
4.4 SDV8 4x4; 5.0 4x4; 5.0 SCV8 4x4

(155-423kW)

04.13- 713 6204 10 713 6204 20 553, 553

RANGE ROVER VELAR (L560)
2.0 D180 TD4 4x4; 2.0 D240 SD4 4x4; 
2.0 P250 Si4 4x4; 2.0 P300 Si4 4x4; 3.0 
D275 SDV6 4x4; 3.0 D300 SDV6 4x4; 
3.0 P380 SCV6 4x4

(132-280kW)

03.17- 713 6204 10 713 6204 10 553, 553
713 6204 10 713 6204 20 553, 553

3.0 P340 SCV6 4x4; 5.0 SCV8 4x4
(250-405kW)

04.18- 713 6204 10 553

LEXUS
ES (_V4_)
240 (ACV40 [)]; 3.5 (GSV40 [)]

(123-204kW)
05.06-06.12 713 6187 90 713 6213 00 548, 554

713 6187 90 713 6213 10 548, 554
3.5 (GSV40 [)]

(200kW)
09.10-06.12 713 6187 90 713 6213 00 548, 554

713 6187 90 713 6213 10 548, 554
713 6678 00 713 6213 00 582, 554
713 6678 00 713 6213 10 582, 554
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ES (_V6_)
200 (ASV61 [)]; 250 (AV60 [)]; 250 
(AVV60 [, ASV60]; 300h (ASV60 [, 
AVV60]; 350 (GSV60 [)]; 350 4WD 
(GSV60 [)]

(110-204kW)

06.12-06.18 713 6187 90 713 6214 60 548, 555

ES (MCV_, VZV_)
3.0 (MCV2) [01]; 3.0 (MCV20 [, 
MCV30]; 3.0 (MCV30 [, MCV20]; 3.0 
(MCV30 [)]; 3.3 (MCV31 [)]

(140-168kW)

10.96-06.08 713 6188 60 713 6181 90 549, 546

ES (VCV10_, VZV21_)
250 (VZV21 [)]; 300 (MCV10 [, VCV10]; 
300 (VCV10 [)]

(116-140kW)

09.89-12.97 713 6180 20 713 6182 70 545, 546

GS (_L1_)
200t (ARL10 [)]; 250 (GRL11 [)]; 300 
(ARL10 [)]; 300h (AWL10 [)]; 350 
(GRL10 [, GWL10]; 350 (GRL10 [, 
GWL10]; 350 (GRL10 [)]; 350 (GRL10) 
[01]; 450h (GWL10 [)]; 450h (GWL10) 
[01]

(133-254kW)

09.11- 713 6215 60 713 6215 50 555, 555

350 AWD (GRL15 [, GRL16]; 350 AWD 
(GRL15 [)]; 350 AWD (GRL15) [01]; 
450h 4WD (GWL10 [)]; 450h AWD 
(GRL15 [)]

(213-252kW)

12.11- 713 6215 50 555

F (URL10 [)]
(348-351kW)

09.15- 713 6215 60 713 6215 50 555, 555

GS (_S16_)
300 (JZS160 [)]; 400 (UZS160 [)]; 430 
(UZS161 [)]

(161-216kW)

08.97-12.04 713 6187 00 713 6189 20 548, 549

GS (_S19_)
300 AWD (GRS195 [)]

(183kW)
09.05-12.06 713 6215 50 555

300 (GRS190 [)]; 350 (GRS191 [)]; 350 
(GRS196) [01]; 450h (GRS191 [, 
GWS191]; 450h (GRS191 [)]

(170-254kW)

04.05-12.12 713 6215 60 713 6215 50 555, 555

350 AWD (GRS196 [)]
(226-232kW)

09.06-11.11 713 6215 50 555

4.3 VVTi (UZS190 [)]; 430 (UZS190 [)]; 
460 (URS190 [)]; 460 (UZS190 [, 
URS190]

(208-255kW)

04.05-11.11 713 6215 60 713 6215 50 555, 555

GS (JZS147_)
300 (JZS147 [)]

(156kW)
01.93-08.97 713 6187 00 548

GX (URJ15_, GRJ15_)
400 4WD (GRJ158); 460 4WD 
(URJ150)

(202-225kW)

01.10- 713 6212 40 713 6212 00 554, 554
713 6212 40 713 6212 10 554, 554

HS (ANF10)
250h (ANF10) [01]

(110kW)
07.09-01.18 713 6189 70 713 6189 80 549, 549

IS I (_E1_)
200 (GXE10) [01]; 300 (JCE10) [01]

(114-161kW)
04.99-07.05 713 6189 30 713 6189 20 549, 549

IS II (_XE2_, GSE2_, _SE2_, ALE2_, USE2_)
200d (ALE20 [)]; 220d (ALE20) [01]; 
250 (GSE20 [)]; 250 (GSE20) [01]; 250 
AWD (GSE25 [)]; 300 (GSE22 [)]; 350 
(GSE21 [)]; 350 (GSE21) [01]; 350 
AWD (GSE21) [01]; IS F (USE20) [01]

(110-311kW)

08.05-03.13 713 6211 70 713 6211 90 554, 554
713 6211 80 713 6211 90 554, 554

IS III (_E3_)
200t (ASE30 [)]; 200t (ASE30) [01]; 250 
(GSE30 [)]; 300 (ASE30 [)]; 300h 
(AVE30 [)]

(131-180kW)

04.13- 713 6215 60 713 6215 50 555, 555
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IS III (_E3_)
250 AWD (GSE35 [)]; 300 AWD 
(GSE37 [)]; 300h AWD (AVE35 [)]; 350 
AWD (GSE36 [)]; 350 AWD (GSE37) 
[01]

(131-229kW)

04.13- 713 6215 50 555

350 (GSE31 [)]; 350 (GSE31) [01]
(228-234kW)

04.13- 713 6215 60 713 6215 50 555, 555

IS C (GSE2_)
250 (GSE20) [05]; 300 (GSE22) [05]; 
350 (GSE21 [)]; 350 (GSE21) [05]

(153-234kW)

04.09- 713 6211 70 713 6211 90 554, 554
713 6211 80 713 6211 90 554, 554

IS SportCross (_E1_)
200 (GXE10 [)]; 300 (JCE10 [)]

(114-161kW)
10.01-10.05 713 6189 30 713 6189 20 549, 549

LS (_F1_, _F2_)
400 (UCF10) [01]; 400 (UCF20 [)]

(180-216kW)
09.89-12.00 713 6187 00 713 6187 10 548, 548

LX (_J2_)
450d (VDJ201); 460 (URJ202); 570 
(URJ201)

(200-286kW)

08.07- 713 6212 40 713 6212 00 554, 554
713 6212 40 713 6212 10 554, 554

LX (UZJ100)
470 (UZJ100)

(170kW)
05.98-03.08 713 6181 40 546

NX (_Z1_)
200 (ZGZ10 [, AYZ10]; 200 AWD 
(ZGZ15 [, AYZ15]; 200t (AGZ10 [)]; 
200t AWD (AGZ15 [)]; 300 (AGZ10 [)]; 
300 AWD (AGZ15 [)]; 300h (AYZ10 [)]; 
300h AWD (AYZ15 [)]; 300h AWD 
(AYZ15) [02]

(110-175kW)

07.14- 713 6211 50 713 6189 80 554, 549

RC (_C1_)
200t (ASC10) [04]; 300 (ASC10 [)]; 300 
AWD (GSC16) [04]; 300h (AVC10 [)]; 
350 (GSC10 [)]; 350 (GSC10) [04]

(133-234kW)

08.14- 713 6215 60 713 6215 50 555, 555

350 AWD (GSC15) [04]
(228kW)

01.15- 713 6215 50 555

F (USC10 [)]
(330-351kW)

08.14- 713 6215 60 713 6215 50 555, 555

RX (_L1_)
270 (AGL10 [)]; 350 (GGL10 [)]; 350 
(GYL10 [)]; 450h (GYL10 [)]

(138-206kW)

12.08-10.15 713 6214 30 713 6214 70 555, 555

350 AWD (GGL15 [)]; 450h AWD 
(GYL15 [)]

(183-206kW)

12.08-10.15 713 6214 30 555

RX (_L2_)
200t (AGL20 [)]; 200t 4WD (AGL25 [)]; 
200t AWD (AGL25 [)]; 300 (AGL20 [)]; 
300 AWD (AGL25 [)]; 350 (GGL20 [)]; 
350 (GGL25 [)]; 350 4WD (GGL25 [, 
GGL26]; 350 4WD (GGL25 [)]; 350 
AWD (GGL25); 450h (GYL20 [)]; 450h 
AWD (GYL25 [, GYL25, GYL26)]; 450h 
AWD (GYL25 [, GYL26]

(172-230kW)

10.15- 713 6187 90 548

RX (_U3_)
300 (MCU35 [)]; 330 (MCU38 [)]; 330 
AWD (MCU38 [)]; 330 AWD (MCU38); 
350 (GSU30 [)]; 350 (GSU35 [)]; 350 
AWD (GSU35 [)]; 400h (MHU38 [)]; 
400h AWD (MHU38 [)]

(150-203kW)

04.03-12.08 713 6187 90 713 6189 40 548, 549

RX (MCU15)
300 (MCU10 [)]; 300 AWD (MCU15 [)]; 
300 AWD (MCU15)

(148-164kW)

01.98-05.03 713 6187 60 713 6187 60 548, 548

SC Cabriolet (UZZ40_)
430 (UZZ40 [)]

(210kW)
05.01-07.10 713 6187 00 713 6189 20 548, 549
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2 I (DY)
1.2 [02]; 1.25 [02]; 1.3 L [02]; 1.4 [02]

(55-67kW)
02.03-06.07 713 6781 00 713 6780 30 585, 585

713 6786 20 713 6786 40 587, 587
1.4 CD [02]

(50kW)
04.03-06.07 713 6781 00 713 6780 30 585, 585

713 6781 00 713 6780 30 585, 585
713 6786 20 713 6780 30 587, 585
713 6786 20 713 6786 40 587, 587

1.5 [02]; 1.6 [02]
(74-82kW)

02.03-06.07 713 6781 00 713 6780 30 585, 585
713 6786 20 713 6786 40 587, 587

2 II (DE)
1.3 [02]; 1.3 BiFuel [02]; 1.3 MZR [02]; 
1.4 MZR-CD [02]; 1.5 [02]; 1.5 (DE5FS) 
[02]; 1.5 MZR [02]; 1.6 MZ-CD [02]

(50-83kW)

07.07-06.15 713 6157 30 713 6158 50 541, 541

3 (BK)
1.3 (BK14) [02]; 1.6 [01]; 1.6 (BK14) 
[02]; 1.6 DI Turbo [02]; 1.6 DI Turbo 
(BK12Y) [01]

(62-80kW)

10.03-06.09 →12.04 713 6157 60 713 6157 50 541, 541
01.05→ 713 6158 00 713 6157 50 541, 541

1.6 MZ-CD [02]; 2.0 MZR-CD (BK12) 
[01]

(66-105kW)

06.06-12.09 713 6158 00 713 6157 50 541, 541

2.0 MZR-CD (BK14) [02]
(105kW)

07.06-06.09 va 713 6158 00 713 6157 50 541, 541

2.0 [01]; 2.3 [01]; 2.3 MZR [02]; 2.3 
MZR Sport [02]

(104-126kW)

10.03-12.09 →12.04 713 6157 60 713 6157 50 541, 541
01.05→ 713 6158 00 713 6157 50 541, 541

2.3 DiSi Turbo MPS [02]; 2.3 MPS Tur-
bo (BK14) [02]

(184-191kW)

06.06-06.09 713 6158 00 713 6157 50 541, 541

3 (BL)
1.6 MZ-CD [02]; 1.6 MZR (BL12) [01]; 
1.6 MZR (BL14) [02]; 1.6 MZR CD [02]; 
2.0 [01]; 2.0 [02]; 2.0 MZR [02]; 2.0 
MZR (BL12) [01]; 2.0 MZR DISI [02]; 
2.0 MZR DISI (BL12) [01]; 2.2 MZR CD 
[01]; 2.2 MZR CD [02]; 2.3 MPS Turbo 
(BL14) [02]; 2.5 [01]; 2.5 [02]

(77-191kW)

12.08-09.14 713 6158 00 713 6157 50 541, 541

3 (BM, BN)
1.5 [01]; 1.5 [02]; 1.5 D [01]; 1.5 D 
(BMLFS, BM4, BN4) [02]; 1.6 [01]; 1.6 
(BM4, BN4) [02]; 2.0 [01]; 2.0 [02]

(74-121kW)

07.13- →10.18 713 6159 80 713 6158 40 542, 541

2.2 D [01]
(110kW)

09.13- →10.18 713 6159 10 713 6158 40 541, 541

3 Kasten/Schrägheck (BM)
1.5; 2.0

(74-121kW)
04.15-05.16 713 6159 80 542

5 (CR19, CW)
1.6 CD; 1.8; 1.8 MZR; 2.0; 2.0 CD; 2.3

(81-122kW)
02.05- 713 6157 40 713 6157 50 541, 541

6 (GG, GH)
1.8 [01]

(88kW)
08.02-08.07 →05.06; 5 713 6150 90 713 6156 30 539, 541

1.8 MZR [02]; 1.8 MZR [03]; 2.0 MZR 
[01]; 2.0 MZR [02]; 2.0 MZR [03]

(88-114kW)

08.07-07.13 713 6157 40 541

2.0 MZR-CD [01]; 2.0 MZR-CD [02]; 
2.0 MZR-CD [03]

(103kW)

08.07-12.10 713 6157 90 541

2.0 DI [01]
(89kW)

08.02-08.07 →03.05; 5 713 6150 90 713 6156 30 539, 541
→05.06; 5 713 6150 90 713 6156 30 539, 541

2.0 DI [01]
(105kW)

06.05-08.07 5 713 6157 80 713 6156 30 541, 541

2.0 [01]; 2.0 [02]; 2.0 DI [01]; 2.0 DI [02]
(100-108kW)

06.02-08.07 →05.06; 5 713 6150 90 713 6156 30 539, 541

2.2 D [01]; 2.2 D [02]; 2.2 D [03]; 2.2 
MZR-CD [02]; 2.2 MZR-CD [03]

(92-136kW)

08.08-07.13 713 6157 90 541

2.3 AWD [01]
(204kW)

09.05-12.06 GE100001→ 713 6150 90 539

2.3 [01]
(119kW)

07.03-02.05 5 713 6150 90 713 6156 30 539, 541
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6 (GG, GH)
2.3 MPS Turbo [01]

(191kW)
12.05-08.07 5 713 6157 80 713 6156 30 541, 541

2.3 [01]; 2.3 [02]
(120-122kW)

06.02-08.07 →05.06; 5 713 6150 90 713 6156 30 539, 541

2.5 MZR [01]; 2.5 MZR [02]; 2.5 MZR 
[03]

(125kW)

08.07-07.13 713 6157 40 541

3.0 [01]
(162kW)

07.03-12.08 5 713 6150 90 713 6156 30 539, 541

3.0 [01]
(164kW)

03.05-08.07 →05.06; 5 713 6150 90 713 6156 30 539, 541

6 (GJ, GL)
2.0 [01]; 2.0 [03]; 2.0 (GJ2, GL2, GL6) 
[01]; 2.2 D [01]; 2.2 D [03]

(107-135kW)

08.12- 713 6159 10 713 6158 40 541, 541

2.2 D 4WD [01]; 2.2 D AWD [03]
(110-135kW)

12.12- 713 6159 10 541

2.5 [01]; 2.5 [03]
(141-170kW)

12.12- 713 6159 10 713 6158 40 541, 541

6 Wagon (GY)
1.8 [03]; 2.0 [03]

(88-108kW)
08.02-08.07 →05.06; 5 713 6150 90 713 6156 30 539, 541

2.0 DI [03]
(89kW)

08.02-08.07 →03.05; 5 713 6150 90 713 6156 30 539, 541

2.0 DI [03]
(105kW)

06.05-08.07 5 713 6157 80 713 6156 30 541, 541

2.0 DI [03]
(100kW)

08.02-02.05 5 713 6150 90 713 6156 30 539, 541

2.3 [03]; 2.3 AWD [03]
(119-122kW)

01.02-02.08 →05.06; 5 713 6150 90 713 6156 30 539, 541

121 I (DA)
1.1 [02]; 1.3 [02]

(40-44kW)
10.87-06.91 713 6151 50 713 6152 30 539, 540

121 II (DB)
1.1 [01]; 1.3 16V [01]; 1.3 i 16V [01]

(39-53kW)
11.90-03.96 713 6151 30 713 6152 90 539, 540

713 6151 30 713 6156 90 539, 541
1.5 i [01]

(62kW)
01.94-05.97 713 6151 30 713 6152 90 539, 540

713 6151 30 713 6156 90 539, 541
713 6155 90 713 6152 90 540, 540
713 6155 90 713 6156 90 540, 541

121 III (JASM, JBSM)
1.25 [02]; 1.3 [02]; 1.4 [02]; 1.8 D [02]

(37-55kW)
03.96-04.03 713 6781 00 713 6783 20 585, 586

323 I (FA)
1.0 [02]; 1.3 [02]; 1.4 [02]

(33-51kW)
01.77-05.80 713 6151 00 713 6192 00 539, 550

323 II (BD)
1.1 [02]; 1.3 [01]; 1.3 [02]; 1.5 [01]; 1.5 
[02]

(40-65kW)

11.80-10.89 713 6155 90 713 6152 20 540, 540

323 III (BF)
1.1 [01]; 1.1 [02]; 1.3 [01]; 1.3 [02]; 1.3 i 
[02]; 1.4 [01]; 1.4 [02]; 1.5 [01]; 1.5 i 
[01]; 1.5 i Turbo [01]; 1.6 [02]; 1.6 GT 
[01]; 1.6 GT [02]; 1.6 GT Turbo [01]; 1.6 
GT Turbo (BF1) [02]

(40-103kW)

08.85-08.93 713 6151 50 713 6152 40 539, 540

1.6 GT Turbo 4WD (BF2) [02]
(103-110kW)

08.87-11.91 713 6155 90 540
713 6155 90 540

1.6 GLX [01]
(54kW)

06.86-03.87 713 6155 90 713 6152 40 540, 540

1.7 D [01]; 1.7 D [02]
(40-42kW)

04.86-05.89 713 6151 50 713 6152 40 539, 540

323 IV (BG)
1.3 [01]; 1.3 [02]; 1.3 16V [01]; 1.3 16V 
[02]; 1.6 [02]; 1.6 16V [01]; 1.6 16V [02]; 
1.7 D [02]; 1.8 16V [01]; 1.8 16V GT 
[01]; 1.8 16V GT [02]

(41-94kW)

06.89-10.96 4 713 6150 30 713 6155 30 539, 540
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323 IV (BG)
1.8 16V 4WD [01]; 1.8 16V 4WD [02]; 
1.8 16V Turbo 4WD [01]; 1.8 16V Tur-
bo 4WD [02]

(76-136kW)

09.90-07.94 713 6150 90 713 6150 90 539, 539

323 V (BA)
1.3 16V [02]

(54kW)
10.96-09.98 4 713 6150 30 713 6155 30 539, 540

1.3 16V [01]; 1.5 16V [01]
(54-65kW)

08.94-09.98 4 713 6150 30 713 6155 30 539, 540
5 713 6150 30 713 6155 60 539, 540

1.5 16V [02]
(65kW)

10.96-09.98 4 713 6150 30 713 6155 30 539, 540

1.6 [01]
(80kW)

08.94-09.98 713 6150 30 539

1.6 TD [01]; 1.8 16V [01]
(60-84kW)

05.94-09.98 4 713 6150 30 713 6155 30 539, 540
5 713 6150 30 713 6155 60 539, 540

1.8 [01]
(75kW)

09.92-08.00 713 6100 80 530

1.8 [01]; 1.8 [04]; 2.0 [04]
(92-104kW)

07.94-09.98 713 6150 30 539

2.0 D [02]
(52kW)

10.96-09.98 4 713 6150 30 713 6155 30 539, 540
5 713 6150 30 713 6155 60 539, 540

323 VI (BJ)
1.3 [01]; 1.3 16V [01]; 1.5 16V [01]

(53-65kW)
09.98-05.04 4 713 6150 30 713 6155 30 539, 540

5 713 6150 30 713 6156 30 539, 541
1.5 [01]; 1.6 [01]

(80kW)
05.98-05.04 4 713 6150 30 713 6155 10 539, 540

4 713 6150 30 713 6155 30 539, 540
5 713 6150 30 713 6156 30 539, 541

1.6 [01]; 1.8 Protege [01]; 1.9 16V [01]; 
2.0 [01]; 2.0 (SP20) [01]; 2.0 D (BJ1 [)]; 
2.0 DiTD [01]; 2.0 TD [01]

(52-98kW)

05.98-05.04 4 713 6150 30 713 6155 30 539, 540
5 713 6150 30 713 6156 30 539, 541

323 F IV (BG)
1.6 16V [02]

(65kW)
03.91-10.94 4 713 6150 30 713 6155 30 539, 540

1.6 [02]; 1.8 16V [02]
(62-76kW)

08.89-07.94 4 713 6150 30 713 6155 10 539, 540
4 713 6150 30 713 6155 30 539, 540
4 713 6150 30 713 6155 30 539, 540

1.8 4WD [02]
(76kW)

01.91-04.94 713 6150 30 713 6150 30 539, 539

1.8 16V GT [02]
(94kW)

08.89-07.94 4 713 6150 30 713 6155 30 539, 540

323 F V (BA)
1.5 16V [02]; 1.8 16V [02]

(65-84kW)
07.94-09.98 4 713 6150 30 713 6155 30 539, 540

5 713 6150 30 713 6155 60 539, 540
1.8 16V [02]

(92kW)
08.94-09.98 713 6150 30 539

2.0 24V [02]
(106kW)

08.94-09.98 4 713 6150 30 713 6155 30 539, 540
5 713 6150 30 713 6155 60 539, 540

323 F VI (BJ)
1.4 [02]; 1.4 16V [02]; 1.5 16V [02]; 1.6 
[02]

(53-72kW)

09.98-05.04 4 713 6150 30 713 6155 30 539, 540
5 713 6150 30 713 6156 30 539, 541

1.8 Astina [02]
(92kW)

09.98-05.04 4 713 6150 30 713 6155 10 539, 540
4 713 6150 30 713 6155 30 539, 540
5 713 6150 30 713 6156 30 539, 541

1.9 16V (BJ14) [02]; 2.0 [02]; 2.0 D 
[02]; 2.0 TD [02]

(52-96kW)

09.98-05.04 4 713 6150 30 713 6155 30 539, 540
5 713 6150 30 713 6156 30 539, 541

323 Wagon I (FA)
1.3 [03]; 1.4 [03]; 1.5 [03]

(44-52kW)
05.78-05.86 713 6151 00 713 6192 00 539, 550

323 Wagon III (BW)
1.3 [03]; 1.5 [03]; 1.6 [03]

(44-63kW)
05.86-10.95 713 6151 50 713 6152 80 539, 540

1.6 4x4 [03]
(63kW)

05.90-03.93 713 6155 90 540
713 6155 90 540

1.7 D [03]
(40-42kW)

11.86-03.93 713 6151 50 713 6152 80 539, 540

616
1.6 [01]

(55kW)
06.73-02.78 713 6192 00 550
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626 I (CB)
1.6 [01]; 2.0 [01]

(55-66kW)
03.79-05.82 713 6151 20 713 6192 00 550

626 II (GC)
1.6 [01]; 1.6 [02]; 2.0 [02]; 2.0 [04]; 2.0 
(GC1) [01]; 2.0 D [01]; 2.0 D [02]; 2.0 i 
Turbo [02]

(46-88kW)

11.82-01.90 713 6151 40 713 6152 10 539, 540

626 III (GD)
1.6 [01]; 1.8 [01]; 1.8 [02]; 1.8 [04]; 2.0 
[04]; 2.0 12V [01]; 2.0 12V [02]; 2.0 12V 
[04]; 2.0 16V [01]; 2.0 16V [02]; 2.0 16V 
[04]; 2.0 D [01]; 2.2 12V [01]; 2.2 12V 
[02]; 2.2 12V [04]

(44-109kW)

06.87-05.92 GD500005→GD700000 713 6150 70 539
GD500001→GD700000 713 6152 60 540

2.2 i Turbo [02]
(100kW)

10.87-12.91 713 6150 70 713 6152 60 539, 540

2.2 12V 4WD [02]
(85kW)

11.87-07.90 GD500005→GD700000 713 6150 70 539
GD500001→GD700000 713 6150 90 539

626 IV (GE)
1.8 [02]; 1.8 i [01]; 2.0 D GLX Comprex 
[01]; 2.0 D GLX Comprex [02]; 2.0 i 
[01]; 2.0 i [02]

(55-85kW)

08.91-04.97 GE100001→ 713 6150 90 539
GE100001→ 713 6155 40 540
GE100001→ 713 6155 50 540

2.0 i 4WD [02]
(85kW)

04.92-04.97 713 6150 90 713 6150 90 539, 539

2.5 24V [02]
(121kW)

01.92-04.97 713 6150 90 713 6155 40 539, 540
GE100001→ 713 6150 90 713 6155 40 539, 540

713 6150 90 713 6155 50 539, 540
GE100001→ 713 6150 90 713 6155 50 539, 540
GE100001→ 713 6150 90 539

2.5 24V [02]
(120kW)

08.94-04.97 GE100001→ 713 6150 90 539
GE100001→ 713 6155 40 540
GE100001→ 713 6155 50 540

626 V (GF)
1.6 [01]; 1.8 [01]; 2.0 [01]; 2.0 DI TD 
[01]; 2.0 DITD [02]; 2.0 H.P. [02]; 2.0 TD 
[01]; 2.0 Turbo DI [01]

(66-100kW)

05.97-10.02 713 6150 90 713 6155 40 539, 540

626 Wagon (GV)
1.8 [03]; 2.0 12V [03]; 2.0 16V [03]; 2.0 
D [03]

(44-103kW)

09.87-03.92 GV200001→GV230000 713 6150 70 713 6153 20 539, 540

2.0 D [03]; 2.0 i 16V [03]
(60-110kW)

10.88-09.97 GE100001→ 713 6150 90 539
GE100001→ 713 6155 40 540
GE100001→ 713 6155 50 540

2.0 [03]; 2.0 D Comprex [03]; 2.2 12V 
[03]

(55-85kW)

10.88-09.97 GV200001→GV230000 713 6150 70 713 6153 20 539, 540
GE100001→ 713 6150 90 539
GE100001→ 713 6155 40 540
GE100001→ 713 6155 50 540

2.2 12V 4WD [03]
(85kW)

05.91-11.92 03.92→ 713 6150 30 713 6150 30 539, 539
→02.92 713 6150 70 713 6150 90 539, 539

626 Wagon (GW)
1.8 [03]; 2.0 [03]; 2.0 DITD [03]; 2.0 H.P. 
[03]; 2.0 TD [03]; 2.0 Turbo DI [03]

(66-100kW)

02.98-10.02 5 713 6150 90 713 6156 30 539, 541

2.0 [03]
(93kW)

01.98-10.02 713 6150 90 713 6155 40 539, 540
713 6150 90 713 6155 50 539, 540

818 Kombi
1.3 [03]; 1.6 [03]

(44-55kW)
01.74-10.78 713 6192 00 550

929 I (LA)
2.0 [01]

(66kW)
05.79-07.86 713 6151 20 713 6152 50 540

929 II (HB) / 929 II Coupe (HB)
2.0 [01]; 2.0 i GLX [01]; 2.0 i Turbo [04]

(66-88kW)
05.82-07.87 713 6151 60 713 6151 90 540, 540

713 6151 60 713 6152 50 540, 540

929 II Kombi (HV)
2.0 (LA4V) [03]

(66kW)
01.83-12.87 713 6151 20 713 6180 30 545
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929 III (HC)
2.0 [01]; 2.2 12V [01]; 2.2 i [01]; 3.0 
[01]; 3.0 i [01]

(85-140kW)

05.87-06.91 713 6156 10 713 6156 20 541, 541

B-SERIE (PE, UD)
1.6 [06]; 1.8 [06]; 2.0 [06]

(55-62kW)
02.77-08.85 713 6153 00 713 6154 00 540, 540

2.0 [06]; 2.2 D [06]
(46-57kW)

01.81-12.84 713 6154 00 540

B-SERIE (UF)
1.6 [06]; 2.0 [06]

(60-65kW)
01.85-03.96 713 6153 00 713 6154 00 540, 540

2.0 [06]; 2.2 [06]; 2.2 D [06]
(47-68kW)

01.85-12.96 713 6153 00 713 6154 00 540, 540
713 6153 10 713 6154 00 540, 540

2.2 [06]; 2.2 12V [06]; 2.2 D [06]; 2.5 D 
4WD [06]

(46-68kW)

01.85-06.99 713 6153 00 713 6154 00 540, 540

2.5 TD [06]; 2.6 i [06]
(64-92kW)

01.90-02.99 713 6153 00 713 6154 00 540, 540
713 6153 10 713 6154 00 540, 540

2.6 [06]; 2.6 12V 4WD [06]; 2.6 4WD 
[06]; 2.6 i 4WD [06]

(73-92kW)

01.87-06.99 713 6153 00 713 6154 00 540, 540

B-SERIE (UN)
2.2 [06]

(68kW)
11.99-08.02 713 6153 10 713 6157 00 540, 541

2.2 4WD [06]; 2.2 8V 4WD [06]; 2.5 D 
4WD [06]; 2.5 TD 4WD [06]

(57-86kW)

02.99-11.06 713 6157 10 713 6157 00 541, 541
713 6157 20 713 6157 00 541, 541

2.5 D [06]; 2.5 TD [06]; 2.6 i [06]
(57-92kW)

02.99-11.06 713 6153 10 713 6157 00 540, 541

2.6 12V 4WD [06]; 2.6 i 4WD [06]
(90-92kW)

02.99-11.06 713 6157 10 713 6157 00 541, 541
713 6157 20 713 6157 00 541, 541

2.9 D [06]
(70kW)

09.01-03.05 713 6153 10 713 6157 00 540, 541

4.0 4WD [06]
(154kW)

09.00-11.06 713 6157 10 713 6157 00 541, 541
713 6157 20 713 6157 00 541, 541

B-SERIE Pritsche/Fahrgestell (UF)
1.8 [09]; 2.0 [09]; 2.2 [09]; 2.2 D [09]; 
2.2 i [09]; 2.5 TD [09]; 2.5 TD 4x4 [09]; 
2.6 i [09]; 2.6 i 4x4 [09]

(47-92kW)

05.85-10.01 713 6153 10 713 6154 00 540, 540

2.6 i 4x4 [09]
(92kW)

12.90-02.99 713 6153 10 713 6154 00 540, 540
01.96→ 713 6153 10 713 6154 00 540, 540

3.0 [09]; 3.0 4x4 [09]; 3.4 [09]; 3.4 4x4 
[09]

(109-132kW)

10.93-10.00 713 6153 10 713 6154 00 540, 540

B-SERIE Pritsche/Fahrgestell (UN)
2.5 TD 4x4 [09]

(86kW)
02.99-03.05 713 6157 00 541

2.5 TD [09]; 2.6 i [09]
(86-90kW)

02.99-11.06 713 6153 10 713 6157 00 540, 541

BT-50 (CD, UN)
2.2 [06]; 2.3 [06]; 2.5 CDVi [09]; 2.5 
MRZ-CD [06]; 2.5 TDi [06]; 2.5 TDi [09]

(73-107kW)

08.06- 713 6153 10 713 6157 00 540, 541
713 6153 10 713 6790 90 540, 589

2.5 MRZ-CD 4x4 [06]; 2.5 TDi 4WD 
[09]; 2.5 TDi 4x4 [06]; 2.6 4WD [09]; 
2.6 4x4 [06]

(81-115kW)

08.06- 713 6157 20 713 6157 00 541, 541
713 6157 20 713 6790 90 541, 589

2.6 [06]; 2.6 [09]; 3.0 [06]; 3.0 CDVi 
[06]; 3.0 CDVi [09]

(90-115kW)

08.06- 713 6153 10 713 6157 00 540, 541
713 6153 10 713 6790 90 540, 589

3.0 CDVi 4x4 [06]; 3.0 CDVi 4x4 [09]; 
4.0 4x4 [06]

(115-154kW)

09.06- 713 6157 20 713 6157 00 541, 541
713 6157 20 713 6790 90 541, 589

4.0 [06]
(154kW)

09.06-12.09 713 6153 10 713 6157 00 540, 541
713 6153 10 713 6790 90 540, 589

BT-50 II Pick-up (B22, B32, UP, UR)
2.2 MZ-CD [06]; 2.2 MZ-CD 4WD [06]; 
2.5 MZI [06]; 2.5 MZI 4WD [06]; 3.2 
MZ-CD [06]; 3.2 MZ-CD 4WD [06]

(88-147kW)

11.11- 713 6153 10 713 6157 00 540, 541
713 6153 10 713 6790 90 540, 589

BT-50 Pritsche/Fahrgestell (B22, B32, UP, UR)
3.2 MZ-CD 4WD [09]

(147kW)
11.11- 713 6153 10 540
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CX-3 (DK)
1.5 SKYACTIV-D

(77kW)
02.15-01.18 713 6159 80 542

1.5 SKYACTIV-D AWD; 1.8 SKYACTIV-
D AWD

(77-85kW)

02.15- 713 6159 80 713 6159 20 542, 542

1.8 SKYACTIV-D; 2.0 SKYACTIV-G; 2.0 
SKYACTIV-G (DK5W, DK6W)

(85-89kW)

05.15- 713 6159 80 542

2.0 SKYACTIV-G; 2.0 SKYACTIV-G 
AWD

(109-110kW)

05.15- 713 6159 80 713 6159 20 542, 542

CX-5 (KE, GH)
2.0

(110-121kW)
11.11-02.17 713 6159 50 542

2.0 AWD; 2.2 D 4WD; 2.2 D AWD
(110-129kW)

11.11-02.17 713 6159 50 713 6159 60 542, 542

2.2 D
(110-129kW)

04.12-02.17 713 6159 50 542

2.5 AWD
(141kW)

02.15-02.17 713 6159 50 713 6159 60 542, 542

CX-5 (KF)
2.0 AWD

(118-121kW)
05.17- 713 6159 10 541

2.0; 2.2 D
(110-121kW)

05.17- 713 6159 10 713 6158 40 541, 541

2.2 D AWD; 2.5 AWD
(110-143kW)

05.17- 713 6159 10 541

2.5 AWD
(140kW)

11.16- 713 6159 60 542

CX-7 (ER)
2.2 MZR-CD AWD; 2.3 MZR DISI Tur-
bo AWD

(120-191kW)

10.07-03.13 →249453 713 6157 80 541

2.3 MZR DISI Turbo AWD
(175kW)

06.06-12.14 713 6157 80 541

CX-9 (TB)
3.7; 3.7 AWD

(204kW)
01.07- 713 6157 80 541

DEMIO (DW)
1.3 16V [02]; 1.3 i 16V [02]; 1.5 16V [02]

(46-55kW)
08.98-07.03 713 6151 30 713 6150 40 539, 539

713 6151 30 713 6152 90 539, 540
1.5 i 16V [02]

(64kW)
10.96-12.02 713 6155 90 713 6150 40 540, 539

713 6155 90 713 6152 90 540, 540

E Kasten
E1400 [08]; E1600 [08]

(50-51kW)
05.78-06.84 01.81→; 713 6180 30 545

E Kasten (SG)
E1800i [08]; E2000 [08]

(67-71kW)
02.03-12.06 713 6154 00 540

E Pritsche/Fahrgestell
E2200 D [09]

(46kW)
05.81-02.84 713 6153 10 713 6154 00 540, 540

E-SERIE (SD1, SL)
E2000 [09]; E2200 D [09]

(47-71kW)
01.83-07.99 713 6153 10 713 6157 00 540, 541

E-SERIE (SR1, SR2)
E1400 [08]; E1800 [08]

(47-58kW)
02.84-03.88 713 6153 10 713 6154 00 540, 540

713 6153 10 713 6180 30 540, 545
E2000 [07]; E2000 [08]

(63-65kW)
01.84-05.94 713 6153 10 713 6154 00 540, 540

E2000 [08]; E2200 D [08]
(46-70kW)

05.85-12.03 713 6153 10 713 6154 00 540, 540
713 6153 10 713 6156 60 540, 541

E2200 D [07]; E2500 TD [08]
(46-61kW)

01.84-05.03 713 6153 10 713 6154 00 540, 540

MPV II (LW)
2.0; 2.0 DI; 2.3; 2.5 V6; 3.0 i V6

(88-147kW)
09.99-12.06 5 713 6150 90 713 6156 30 539, 541

MX-3 (EC)
1.6 [04]; 1.6 i [04]; 1.8 i V6 [04]

(66-98kW)
05.91-09.98 4 713 6150 30 713 6155 30 539, 540

1.8 i V6 [04]
(99kW)

01.96-10.97 4 713 6150 30 713 6155 30 539, 540
713 6150 30 713 6260 50 539, 558
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MX-5 I (NA)
1.6 [05]; 1.8 [05]

(66-96kW)
05.90-04.98 713 6152 90 713 6150 30 540, 539

713 6156 90 713 6150 30 541, 539

MX-5 II (NB)
1.6 16V [05]; 1.8 16V [05]

(81-107kW)
05.98-10.05 713 6152 90 713 6150 30 540, 539

713 6156 90 713 6150 30 541, 539
1.8 i [05]; 1.8 i Turbo [05]

(113-157kW)
01.02-10.05 713 6152 90 713 6150 30 540, 539

MX-5 III (NC)
1.8 [05]

(93kW)
03.05-12.14 713 6150 90 539

2.0 (NC18) [05]
(118kW)

07.05-12.14 GE100001→ 713 6150 90 713 6150 90 539, 539

MX-5 IV (ND) / MX-5 RF Targa (ND)
1.5; 1.5 [05]; 1.5 (ND6E) [05]; 2.0; 2.0 
[05]; 2.0 (ND6E) [05]

(96-135kW)

06.15- 713 6159 40 542

MX-6 (GD)
2.2 i Turbo [04]

(100kW)
10.87-09.91 713 6150 70 713 6152 60 539, 540

MX-6 (GE)
2.0 [04]; 2.5 24V [04]; 2.5 i 24V [04]

(85-121kW)
02.92-09.97 713 6150 90 713 6155 40 539, 540

713 6150 90 713 6155 50 539, 540

PREMACY (CP)
1.9; 2.0; 2.0 TD; 2.3 SVT

(66-122kW)
07.99-03.05 5 713 6150 30 713 6156 30 539, 541

RX-7 I (SA)
1.0 [04]; 1.1 [04]

(77-85kW)
05.79-03.84 713 6150 80 713 6192 00 550

1.1 [04]
(83kW)

03.84-03.86 713 6151 70 713 6152 50 540

RX-7 II (FC)
1.3 Turbo [04]

(147kW)
03.89-12.91 713 6156 80 541

1.3 [04]
(110kW)

11.85-04.89 713 6152 50 540

RX-8 (SE, FE)
1.3 [04]

(141-177kW)
10.03-06.12 713 6158 30 541

XEDOS 6 (CA) / XEDOS 9 (TA)
1.6 16V [01]; 2.0 [01]; 2.0 24V [01]; 2.0 
V6 [01]; 2.3 24V [01]; 2.5 24V [01]; 2.5 
V6 [01]

(79-155kW)

01.92-09.02 713 6150 90 713 6155 40 539, 540
713 6150 90 713 6155 50 539, 540

2.5 [01]
(147kW)

09.00-09.02 713 6155 40 540
713 6155 50 540

MERCEDES-BENZ
/8 (W114, W115)
200 [01]; 200 (115.015) [01]; 200 D 
(115.115) [01]; 220 (115.010) [01]; 220 
D (115.110) [01]

(40-77kW)

01.68-01.77 713 6674 00 713 6675 20 581, 581

230.4 (115.017) [01]; 230.6 (114.015) 
[01]

(81-88kW)

01.68-12.76 713 6674 00 713 6675 00 581, 581

240 D (115.117) [01]; 240 D 3.0 
(115.114) [01]; 250 [01]; 250 (114.010) 
[01]; 250 2.8 (114.011) [01]

(48-96kW)

01.68-01.77 713 6674 00 713 6675 20 581, 581

280 (114.060) [01]
(118kW)

06.72-11.76 713 6674 90 713 6675 20 581, 581

280 E (114.062) [01]
(136kW)

06.72-11.76 713 6674 00 713 6675 20 581, 581

/8 Coupe (W114)
250 C (114.021) [04]; 250 C 2.8 
(114.023) [04]; 250 CE (114.022) [04]; 
280 C (114.073) [04]; 280 CE (114.072) 
[04]

(96-136kW)

04.69-02.77 713 6674 00 713 6675 20 581, 581
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MERCEDES-BENZ
124 Coupe (C124)
220 CE (124.042) [04]; 230 CE (124.043) 
[04]; 230 CE Cat (124.043) [04]; 300 CE 
[04]; 300 CE (124.050) [04]; 300 CE-24 
(124.051) [04]

(97-162kW)

03.87-05.93 713 6673 70 713 6675 30 581, 581

300 CE-24 (124.051) [04]
(170kW)

09.89-12.92 713 6673 70 713 6675 30 581, 581
713 6673 70 713 6675 30 581, 581

320 CE (124.052) [04]
(162kW)

10.92-05.93 713 6673 70 713 6675 40 581, 581

190 (W201)
2.0 (201.022) [01]

(66kW)
10.82-10.84 →003513; 713 6674 40 713 6675 30 581, 581

003514→; 713 6674 50 713 6675 30 581, 581
2.0 (201.023) [01]; 2.3 [01]; 2.3 E [01]; 
2.6 [01]; D 2.0 (201.122) [01]; D 2.5 
(201.126) [01]; E 1.8 (201.018) [01]; E 
2.0 [01]

(53-118kW)

10.82-08.93 713 6674 50 713 6675 30 581, 581

E 2.0 [01]
(93kW)

10.82-06.93 →006892; 713 6674 40 713 6675 30 581, 581
006893→; 713 6674 50 581

E 2.0 (201.024) [01]
(90kW)

10.82-06.93 003514→; 713 6674 50 713 6675 30 581, 581

E 2.0 (201.024) [01]
(83-85kW)

02.85-12.86 713 6674 50 713 6675 30 581, 581

E 2.3 [01]; E 2.3 (201.028) [01]
(97-100kW)

09.86-08.93 713 6674 50 713 6675 30 581, 581
713 6674 50 713 6675 30 581, 581

E 2.3-16 [01]; E 2.3-16 (201.034) [01]; E 
2.5-16 [01]; E 2.5-16 Evolution [01]

(125-150kW)

04.84-08.93 713 6673 70 713 6675 40 581, 581

E 2.5-16 Evolution II [01]; E 2.6 [01]; E 
2.6 (201.029) [01]; Turbo-D 2.5 
(201.128) [01]

(90-173kW)

09.86-08.93 713 6674 50 713 6675 30 581, 581

200 - 300 (_123)
200 [01]; 200 (123.020) [01]; 200 
(123.220) [01]; 200 D [01]; 200 D 
(123.120) [01]; 200 T [03]; 200 T 
(123.280) [03]; 220 D [01]; 220 D 
(123.126) [01]; 230 (123.023) [01]; 230 
C (123.043) [04]; 230 CE (123.243) [04]; 
230 E (123.223) [01]; 230 T (123.083) 
[03]; 230 TE (123.283) [03]; 240 D 
(123.123) [01]; 240 T D [03]; 240 T D 
(123.183) [03]; 250 (123.026) [01]; 250 
T (123.086) [03]; 280 (123.030) [01]

(40-115kW)

01.76-12.85 713 6674 20 713 6675 20 581, 581
713 6674 30 713 6675 20 581, 581

280 C (123.050) [04]; 280 CE [04]
(115-136kW)

03.77-11.85 713 6674 30 713 6675 20 581, 581

280 E [01]; 280 E (123.033) [01]; 280 TE 
(123.093) [03]

(130-136kW)

02.76-11.85 713 6674 20 713 6675 20 581, 581
713 6674 30 713 6675 20 581, 581

300 C Turbo-D (123.153) [04]
(92kW)

09.81-07.85 713 6674 30 713 6675 20 581, 581

300 D (123.130) [01]; 300 T D (123.190) 
[03]; 300 T Turbo-D (123.193) [03]; 300 
Turbo-D (123.133) [01]

(59-92kW)

02.76-11.85 713 6674 20 713 6675 20 581, 581
713 6674 30 713 6675 20 581, 581

A-CLASS (W168)
A 140 (168.031, 168.131) [02]; A 160 
(168.033, 168.133) [02]; A 160 CDI 
(168.006) [02]

(55-75kW)

07.97-08.04 →02.01; →J568589 713 6673 10 713 6673 20 580, 580
03.01→; J568590→ 713 6673 10 713 6681 80 580, 584

A 160 CDI (168.007) [02]; A 170 CDI 
(168.008) [02]

(44-66kW)

07.98-02.01 713 6673 10 713 6673 20 580, 580

A 170 CDI (168.009, 168.109) [02]; A 
190 (168.032, 168.132) [02]

(70-92kW)

03.99-08.04 →02.01; →J568589 713 6673 10 713 6673 20 580, 580
03.01→; J568590→ 713 6673 10 713 6681 80 580, 584

A 190 Twin Engine [02]
(184kW)

04.99-02.01 →J568589 713 6673 10 713 6673 20 580, 580

A 210 (168.035, 168.135) [02]
(103kW)

12.01-08.04 713 6673 10 713 6681 80 580, 584

A-CLASS (W169)
A 150 (169.031, 169.331) [02]

(70kW)
09.04-06.12 →03.05; →J116409 713 6679 50 713 6679 30 583, 583

03.05→; J116410→ 713 6679 60 713 6679 30 583, 583
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MERCEDES-BENZ
A-CLASS (W169)
A 160 (169.031, 169.331) [02]

(70kW)
04.09-06.12 →J116409 713 6679 50 713 6679 30 583, 583

J116410→ 713 6679 60 713 6679 30 583, 583
A 160 CDI (169.006, 169.306) [02]; A 
170 (169.032, 169.332) [02]

(60-85kW)

09.04-06.12 →03.05; →J116409 713 6679 50 713 6679 30 583, 583
03.05→; J116410→ 713 6679 60 713 6679 30 583, 583

A 180 (169.032, 169.332) [02]
(85kW)

04.09-06.12 →J116409 713 6679 50 713 6679 30 583, 583
J116410→ 713 6679 60 713 6679 30 583, 583

A 180 CDI (169.007, 169.307) [02]; A 
200 (169.033, 169.333) [02]; A 200 CDI 
(169.008, 169.308) [02]; A 200 CDI 
(169.308, 169.008) [02]

(80-103kW)

09.04-06.12 →03.05; →J116409 713 6679 50 713 6679 30 583, 583
03.05→; J116410→ 713 6679 60 713 6679 30 583, 583

A 200 TURBO (169.034, 169.334) [02]
(142kW)

09.05-06.12 →J116409 713 6679 50 713 6679 30 583, 583
J116410→ 713 6679 60 713 6679 30 583, 583

E-CELL (169.090) [02]
(50kW)

12.10-06.12 713 6679 60 713 6679 30 583, 583

A-CLASS (W176)
A 160 (176.041) [02]; A 160 CDI / d 
(176.011) [02]; A 180 (176.042) [02]; A 
180 CDI / d (176.012) [02]; A 180 CDI 
(176.000) [02]; A 180 CDI (176.007) 
[02]; A 200 (176.043) [02]; A 200 CDI / 
d (176.008) [02]

(66-115kW)

06.12-05.18 713 6680 80 713 6680 90 583, 583

A 200 CDI / d 4-matic (176.002) [02]
(100kW)

02.14-05.18 713 6680 80 583

A 200 CDI (176.001) [02]; A 200 Flex 
(176.043) [02]

(100-115kW)

06.12-05.18 713 6680 80 713 6680 90 583, 583

A 220 4-matic (176.047) [02]
(135kW)

05.14-05.18 713 6680 80 583

A 220 CDI (176.003) [02]
(120-125kW)

09.12-05.18 713 6680 80 713 6680 90 583, 583

A 220 CDI 4-matic (176.005) [02]
(125kW)

02.14-05.18 713 6680 80 583

A 220 d (176.003) [02]
(130kW)

07.15-05.18 713 6680 80 713 6680 90 583, 583

A 220 d 4-matic (176.005) [02]
(130kW)

07.15-05.18 713 6680 80 583

A 250 (176.044) [02]; A 250 (176.050) 
[02]

(155-160kW)

06.12-05.18 713 6680 80 713 6680 90 583, 583

A 250 4-matic (176.046) [02]; A 250 4-
matic (176.051) [02]; A 45 AMG 4-ma-
tic (176.052) [02]; AMG A 45 4-matic 
(176.052) [02]

(155-280kW)

06.13-05.18 713 6680 80 583

B-CLASS (W245)
B 150 (245.231) [02]; B 160 (245.231) 
[02]

(70kW)

03.05-11.11 J000184→ 713 6679 60 713 6679 30 583, 583

B 170 (245.232) [02]
(85kW)

03.05-11.11 →03.05; →J000183 713 6679 50 713 6679 30 583, 583
J000184→ 713 6679 60 713 6679 30 583, 583

B 170 NGT (245.233) [02]
(85kW)

04.08-11.11 →J000183 713 6679 50 713 6679 30 583, 583
J000184→ 713 6679 60 713 6679 30 583, 583

B 180 (245.232) [02]
(85kW)

04.09-11.11 →J000183 713 6679 50 713 6679 30 583, 583
→J000183 713 6679 50 713 6679 30 583, 583
→J000184 713 6679 60 713 6679 30 583, 583
J000184→ 713 6679 60 713 6679 30 583, 583

B 180 CDI (245.207) [02]
(80kW)

03.05-11.11 →03.05; →J000183 713 6679 50 713 6679 30 583, 583
J000184→ 713 6679 60 713 6679 30 583, 583

B 180 NGT (245.233) [02]
(85kW)

04.08-11.11 →J000183 713 6679 50 713 6679 30 583, 583
J000184→ 713 6679 60 713 6679 30 583, 583

B 200 [02]
(155kW)

03.05-11.11 →03.05; →J000183 713 6679 50 713 6679 30 583, 583
J000184→ 713 6679 60 713 6679 30 583, 583

B 200 (245.233) [02]
(100kW)

03.05-11.11 →03.05; →J000183 713 6679 50 713 6679 30 583, 583
→J000184 713 6679 50 713 6679 30 583, 583
→J000184 713 6679 60 713 6679 30 583, 583
J000184→ 713 6679 60 713 6679 30 583, 583

B 200 CDI (245.208) [02]; B 200 TUR-
BO (245.234) [02]

(100-142kW)

03.05-11.11 →03.05; →J000183 713 6679 50 713 6679 30 583, 583
J000184→ 713 6679 60 713 6679 30 583, 583
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MERCEDES-BENZ
B-CLASS (W245)
F-CELL (242.890) [02]

(100kW)
01.10-11.11 J000184→ 713 6679 60 713 6679 30 583, 583

B-CLASS (W246)
B 160 (246.241) [02]; B 160 CDI / d 
(246.211) [02]; B 180 (246.242) [02]; B 
180 CDI / d (246.212) [02]; B 180 CDI 
(246.200) [02]; B 180 CDI (246.207) 
[02]; B 200 (246.243) [02]; B 200 CDI / 
d (246.208) [02]

(66-115kW)

11.11-12.18 713 6680 80 713 6680 90 583, 583

B 200 CDI / d 4-matic (246.202) [02]
(100kW)

08.14-12.18 713 6680 80 583

B 200 CDI (246.201) [02]; B 200 Natu-
ral Gas Drive / B 200 c (242.848) [02]

(100-115kW)

11.11-12.17 713 6680 80 713 6680 90 583, 583

B 220 4-matic (246.247) [02]
(135kW)

05.13-12.18 713 6680 80 583

B 220 CDI / d (246.203) [02]
(120-130kW)

11.11-12.18 713 6680 80 713 6680 90 583, 583

B 220 CDI / d 4-matic (246.205) [02]
(130kW)

08.14-12.18 713 6680 80 583

B 250 (246.244) [02]
(155kW)

05.12-12.18 713 6680 80 713 6680 90 583, 583

B 250 4-matic (246.246) [02]
(155kW)

08.14-12.18 713 6680 80 583

Electric Drive / B 250 e (242.890) [02]
(65-132kW)

11.14-10.17 713 6680 80 713 6680 90 583, 583

CABRIOLET (W111, W112)
280 SE 3.5 (111.025) [05]

(147kW)
04.68-12.71 713 6674 90 713 6675 00 581, 581

C-CLASS (_205)
C 160 (205.044) [01]; C 160 (205.244) 
[03]; C 180 (205.040, 205.140) [01]; C 
180 (205.240) [03]; C 180 (205.340) 
[04]; C 180 (205.440) [05]; C 180 Blue-
TEC / d (205.036) [01]; C 180 Blue-
TEC / d (205.236) [03]; C 180 d 
(205.000) [01]; C 180 d (205.200) [03]; 
C 200 (205.042) [01]; C 200 (205.242) 
[03]; C 200 (205.342) [04]; C 200 
(205.442) [05]; C 200 BlueTEC / d 
(205.037) [01]; C 200 BlueTEC / d 
(205.237) [03]; C 200 d (205.001) [01]; 
C 200 d (205.007) [01]; C 200 d 
(205.011) [01]; C 200 d (205.201) [03]; 
C 200 d (205.207) [03]; C 200 d 
(205.211) [03]; C 200 EQ Boost 
(205.077) [01]; C 200 EQ Boost 
(205.277) [03]; C 200 EQ Boost 
(205.377) [04]; C 200 EQ Boost 
(205.477) [05]; C 220 BlueTEC / d 
(205.002, 205.004) [01]; C 220 Blue-
TEC / d (205.003) [01]; C 220 Blue-
TEC / d (205.204) [03]; C 220 d 
(205.014) [01]; C 220 d (205.214) [03]; 
C 220 d (205.304) [04]; C 220 d 
(205.314) [04]; C 220 d (205.404) [05]; 
C 220 d (205.414) [05]; C 250 (205.045) 
[01]; C 250 (205.245) [03]; C 250 
(205.345) [04]; C 250 (205.445) [05]; C 
250 BlueTEC / d (205.008, 205.006) 
[01]; C 250 BlueTEC / d (205.208) [03]; 
C 250 d (205.308) [04]; C 250 d 
(205.408) [05]; C 300 (205.048) [01]; C 
300 (205.083) [01]; C 300 (205.248) 
[03]; C 300 (205.283) [03]; C 300 
(205.348) [04]; C 300 (205.383) [04]; C 
300 (205.448) [05]; C 300 (205.483) 
[05]; C 300 BlueTEC Hybrid / h 
(205.012) [01]; C 300 BlueTEC Hybrid / 
h (205.212) [03]; C 350 e (205.047) [01]; 
C 350 e (205.247) [03]

(85-205kW)

12.13- 713 6682 30 584
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MERCEDES-BENZ
C-CLASS (C204)
C 180 (204.331) [04]; C 180 (204.349) 
[04]; C 200 CGI (204.348) [04]; C 220 
CDI (204.302) [04]

(115-135kW)

06.11- 713 6678 20 713 6679 40 582, 583

C 250 (204.347) [04]
(150kW)

06.11- 713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583

C 250 CDI (204.303) [04]; C 350 
(204.357) [04]

(150-225kW)

06.11- 713 6678 20 713 6679 40 582, 583

C 350 4-matic (204.388) [04]
(225kW)

09.13- 713 6679 90 713 6679 40 583, 583

C 63 AMG (204.377) [04]
(336-380kW)

06.11- 713 6679 40 583

C-CLASS (CL203)
C 160 Kompressor (203.730) [04]; C 
180 (203.735) [04]; C 180 Kompressor 
(203.746) [04]; C 200 CDI (203.707) 
[04]; C 200 CGI Kompressor (203.743) 
[04]; C 200 Kompressor (203.742) [04]; 
C 200 Kompressor (203.745) [04]; C 
220 [04]; C 220 CDI [04]; C 220 CDI 
(203.706) [04]; C 220 CDI (203.708) 
[04]; C 230 (203.752) [04]; C 230 Kom-
pressor (203.740) [04]

(90-150kW)

03.01-05.08 713 6678 20 713 6678 30 582, 582

C 230 Kompressor (203.747) [04]
(145kW)

03.01-05.02 713 6678 20 713 6678 30 582, 582
713 6678 20 713 6678 30 582, 582
713 6678 20 713 6678 30 582, 582
713 6678 20 713 6678 30 582, 582

C 30 CDI AMG (203.718) [04]; C 320 
(203.764) [04]; C 32 AMG Kompressor 
(203.765) [04]; C 350 (203.756) [04]

(160-260kW)

05.02-05.08 713 6678 20 713 6678 30 582, 582

C-CLASS (S202)
C 180 T (202.078) [03]; C 180 T 
(202.081) [03]; C 200 T (202.080) [03]

(90-100kW)

06.96-03.01 713 6673 60 713 6675 30 581, 581

C 200 T CDI (202.194) [03]
(75kW)

03.98-03.01 713 6673 60 713 6675 40 581, 581

C 200 T D (202.180) [03]; C 200 T Kom-
pressor (202.082) [03]; C 200 T Kom-
pressor (202.087) [03]

(65-141kW)

10.96-03.01 713 6673 60 713 6675 30 581, 581

C 220 T CDI (202.193) [03]
(92kW)

09.97-03.01 713 6673 60 713 6675 40 581, 581

C 220 T D (202.182) [03]; C 230 T 
(202.083) [03]; C 230 T Kompressor 
(202.085) [03]; C 240 T (202.086) [03]; 
C 240 T (202.088) [03]; C 250 T Turbo-
D (202.188) [03]; C 280 T (202.089) 
[03]; C 43 AMG (202.093) [03]

(55-225kW)

06.96-03.01 713 6673 60 713 6675 30 581, 581

C-CLASS (S203)
C 180 (203.235) [03]; C 180 Kompres-
sor (203.246) [03]; C 200 CDI (203.204, 
203.207) [03]; C 200 CDI (203.204) [03]; 
C 200 CDI (203.207) [03]; C 200 CGI 
Kompressor (203.243) [03]; C 200 
Kompressor (203.242) [03]; C 200 
Kompressor (203.245) [03]; C 220 CDI 
(203.206) [03]; C 220 CDI (203.208) [03]

(75-125kW)

03.01-08.07 713 6678 20 713 6678 30 582, 582

C 220 CDI (203.208) [03]
(100kW)

08.06-08.07 713 6678 20 713 6675 30 582, 581

C 230 (203.252) [03]
(150kW)

01.05-08.07 713 6678 20 713 6678 30 582, 582

C 230 Kompressor (203.240) [03]
(141kW)

02.04-08.07 713 6678 20 713 6678 30 582, 582
713 6678 20 713 6678 30 582, 582

C 240 (203.261) [03]
(125kW)

03.01-08.07 713 6678 20 713 6678 30 582, 582

C 240 4-matic (203.281) [03]
(125kW)

07.02-08.07 713 6670 50 713 6678 30 580, 582
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MERCEDES-BENZ
C-CLASS (S203)
C 270 CDI (203.216) [03]; C 280 
(203.254) [03]

(120-170kW)

03.01-08.07 713 6678 20 713 6678 30 582, 582

C 280 4-matic (203.292) [03]
(170kW)

01.05-08.07 713 6670 50 713 6678 30 580, 582

C 30 CDI AMG (203.218) [03]; C 320 
(203.264) [03]

(160-170kW)

03.01-08.07 713 6678 20 713 6678 30 582, 582

C 320 4-matic (203.284) [03]
(160kW)

07.02-08.07 713 6670 50 713 6678 30 580, 582

C 320 CDI (203.220) [03]; C 32 AMG 
Kompressor (203.265) [03]; C 350 
(203.256) [03]

(165-260kW)

03.01-08.07 713 6678 20 713 6678 30 582, 582

C 350 4-matic (203.287) [03]
(200kW)

01.05-08.07 713 6670 50 713 6678 30 580, 582

C 55 AMG (203.276) [03]
(270kW)

02.04-08.07 713 6678 20 713 6678 30 582, 582
713 6678 20 713 6678 30 582, 582
713 6678 20 713 6678 30 582, 582
713 6678 20 713 6678 30 582, 582

C-CLASS (S204)
C 180 (204.231) [03]; C 180 CDI 
(204.200) [03]; C 180 CGI (204.249) 
[03]; C 180 Kompressor (204.245) [03]; 
C 180 Kompressor (204.246) [03]; C 
200 CDI (204.201) [03]; C 200 CDI 
(204.207) [03]; C 200 CGI (204.248) [03]

(88-135kW)

08.07-08.14 713 6678 20 713 6679 40 582, 583

C 200 Kompressor (204.241) [03]
(135kW)

08.07-08.14 713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583

C 220 CDI (204.202) [03]; C 220 CDI 
(204.208) [03]

(120-125kW)

08.07-08.14 713 6678 20 713 6679 40 582, 583

C 220 CDI 4-matic (204.284) [03]
(125kW)

02.13-08.14 713 6679 90 713 6679 40 583, 583

C 230 (204.252) [03]; C 250 CDI 
(204.203) [03]

(150kW)

08.07-08.14 713 6678 20 713 6679 40 582, 583

C 250 CDI 4-matic (204.282) [03]
(150kW)

04.10-08.14 713 6679 90 713 6679 40 583, 583

C 250 CGI (204.247) [03]; C 280 
(204.254) [03]; C 300 (204.254) [03]; C 
320 CDI (204.222) [03]

(150-170kW)

08.07-08.14 713 6678 20 713 6679 40 582, 583

C 320 CDI 4-matic (204.289) [03]
(165kW)

08.07-12.11 09.07→; A077966→ 713 6679 90 713 6679 40 583, 583
09.07→; F056725→ 713 6679 90 713 6679 40 583, 583
03.08→; R020955→ 713 6679 90 713 6679 40 583, 583

C 350 (204.256) [03]; C 350 CDI 
(204.223) [03]; C 350 CDI (204.225) [03]

(165-200kW)

08.07-08.14 713 6678 20 713 6679 40 582, 583

C 350 CDI 4-matic (204.292) [03]
(170kW)

10.09-08.14 F056725→ 713 6679 90 713 6679 40 583, 583

C 350 CGI (204.257) [03]
(225kW)

06.11-08.14 713 6678 20 713 6679 40 582, 583

C 63 AMG [03]; C 63 AMG (204.277) 
[03]

(336-383kW)

02.08-08.14 713 6679 40 583

C-CLASS (W202)
C 180 (202.018) [01]; C 200 (202.020) 
[01]

(89-100kW)

03.93-05.00 713 6673 60 713 6675 30 581, 581

C 200 CDI (202.134) [01]
(75kW)

03.98-05.00 713 6673 60 713 6675 40 581, 581

C 200 D (202.120) [01]; C 200 D 
(202.122) [01]; C 200 Kompressor 
(202.025) [01]; C 220 (202.022) [01]

(55-141kW)

03.93-05.00 713 6673 60 713 6675 30 581, 581

C 220 CDI (202.133) [01]
(92kW)

09.97-05.00 713 6673 60 713 6675 40 581, 581

C 220 D (202.021) [01]; C 220 D 
(202.121) [01]; C 230 (202.023) [01]

(55-110kW)

08.93-05.00 713 6673 60 713 6675 30 581, 581
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MERCEDES-BENZ
C-CLASS (W202)
C 230 Kompressor (202.024) [01]; C 
240 (202.026) [01]

(125-142kW)

10.95-05.00 713 6673 60 713 6675 30 581, 581
713 6673 60 713 6678 30 581, 582

C 250 D (202.125) [01]; C 250 Turbo-D 
(202.128) [01]

(83-110kW)

05.93-05.00 713 6673 60 713 6675 30 581, 581

C 280 (202.028) [01]
(142kW)

05.93-05.00 713 6673 60 713 6675 40 581, 581
713 6673 60 713 6675 40 581, 581

C 280 (202.029) [01]
(145kW)

06.97-05.00 713 6673 60 713 6675 30 581, 581

C 36 AMG (202.028) [01]; C 43 AMG 
(202.033) [01]

(206-225kW)

05.94-05.00 713 6673 60 713 6675 40 581, 581
713 6673 60 713 6675 40 581, 581

C-CLASS (W203)
3.5 (203.056) [01]

(170kW)
01.05-02.07 713 6678 20 713 6678 30 582, 582

C 180 (203.035) [01]
(95kW)

10.00-05.02 713 6678 20 713 6678 30 582, 582
713 6678 20 713 6678 30 582, 582

C 180 Kompressor (203.046) [01]
(105kW)

05.02-02.07 713 6678 20 713 6678 30 582, 582
713 6678 20 713 6678 30 582, 582
713 6678 20 713 6678 30 582, 582
713 6678 20 713 6678 30 582, 582

C 200 CDI (203.004) [01]; C 200 CDI 
(203.007) [01]; C 200 CGI Kompressor 
(203.043) [01]

(75-125kW)

09.00-02.07 713 6678 20 713 6678 30 582, 582

C 200 Kompressor (203.042) [01]
(120kW)

05.02-02.07 713 6678 20 713 6678 30 582, 582
713 6678 20 713 6678 30 582, 582
713 6678 20 713 6678 30 582, 582
713 6678 20 713 6678 30 582, 582

C 200 Kompressor (203.045) [01]; C 
220 CDI (203.006) [01]; C 220 CDI 
(203.008) [01]; C 230 (203.052) [01]

(100-150kW)

05.00-02.07 713 6678 20 713 6678 30 582, 582

C 230 Kompressor (203.040) [01]; C 
240 (203.061) [01]

(125-141kW)

05.00-02.07 713 6678 20 713 6678 30 582, 582
713 6678 20 713 6678 30 582, 582

C 240 4-matic (203.081) [01]
(125kW)

07.02-02.07 713 6670 50 713 6678 30 580, 582

C 270 CDI (203.016) [01]; C 280 
(203.054) [01]

(120-170kW)

12.00-02.07 713 6678 20 713 6678 30 582, 582

C 280 4-matic (203.092) [01]
(170kW)

01.05-02.07 713 6670 50 713 6678 30 580, 582

C 30 CDI AMG (203.018) [01]
(170kW)

01.03-02.07 713 6678 20 713 6678 30 582, 582

C 320 (203.064) [01]
(160kW)

05.00-02.07 713 6678 20 713 6678 30 582, 582
713 6678 20 713 6678 30 582, 582
713 6678 20 713 6678 30 582, 582
713 6678 20 713 6678 30 582, 582

C 320 4-matic (203.084) [01]
(160kW)

07.02-02.07 713 6670 50 713 6678 30 580, 582
713 6670 50 713 6678 30 580, 582
713 6670 50 713 6678 30 580, 582
713 6670 50 713 6678 30 580, 582

C 320 CDI (203.020) [01]
(165kW)

01.05-02.07 713 6678 20 713 6678 30 582, 582

C 32 AMG Kompressor (203.065) [01]
(260kW)

02.01-02.07 713 6678 20 713 6678 30 582, 582
713 6678 20 713 6678 30 582, 582
713 6678 20 713 6678 30 582, 582
713 6678 20 713 6678 30 582, 582

C 350 (203.056) [01]
(200kW)

01.05-02.07 713 6678 20 713 6678 30 582, 582
713 6678 20 713 6678 30 582, 582

C 350 4-matic (203.087) [01]
(200kW)

01.05-02.07 713 6670 50 713 6678 30 580, 582
713 6670 50 713 6678 30 580, 582
713 6670 50 713 6678 30 580, 582
713 6670 50 713 6678 30 580, 582

C 55 AMG (203.076) [01]
(270kW)

02.04-02.07 713 6678 20 713 6678 30 582, 582

C-CLASS (W204)
C 180 CDI (204.000) [01]; C 180 CGI 
(204.031) [01]

(88-115kW)

01.08-01.14 713 6678 20 713 6679 40 582, 583
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MERCEDES-BENZ
C-CLASS (W204)
C 180 CGI (204.049) [01]

(115kW)
01.07-01.14 713 6678 20 713 6679 40 582, 583

713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583

C 180 Kompressor (204.044, 204.045) 
[01]; C 180 Kompressor (204.046) [01]; 
C 200 (204.048) [01]; C 200 CDI 
(204.001) [01]; C 200 CDI (204.007, 
204.006) [01]

(100-137kW)

01.07-01.14 713 6678 20 713 6679 40 582, 583

C 200 CGI (204.048) [01]; C 200 Kom-
pressor (204.041) [01]

(135kW)

01.07-01.14 713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583

C 220 CDI (204.002) [01]; C 220 CDI 
(204.008) [01]

(120-125kW)

01.07-01.14 713 6678 20 713 6679 40 582, 583

C 220 CDI 4-matic (204.084) [01]
(125kW)

02.13-01.14 713 6679 90 713 6679 40 583, 583

C 230 (204.052) [01]
(150kW)

01.07-01.14 713 6678 20 713 6679 40 582, 583

C 230 4-matic (204.085) [01]
(150kW)

07.07-01.14 09.07→; A077966→ 713 6679 90 713 6679 40 583, 583
09.07→; F056725→ 713 6679 90 713 6679 40 583, 583
03.08→; R020955→ 713 6679 90 713 6679 40 583, 583

C 250 CDI (204.003) [01]
(150kW)

08.08-01.14 713 6678 20 713 6679 40 582, 583

C 250 CDI 4-matic (204.082) [01]
(150kW)

01.11-01.14 713 6679 90 713 6679 40 583, 583

C 250 CGI (204.047) [01]; C 280 
(204.054) [01]

(150-170kW)

01.07-01.14 713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583

C 280 4-matic (204.081) [01]
(170kW)

07.07-01.14 09.07→; A077966→ 713 6679 90 713 6679 40 583, 583
09.07→; F056725→ 713 6679 90 713 6679 40 583, 583
03.08→; R020955→ 713 6679 90 713 6679 40 583, 583

C 300 (204.054) [01]
(170kW)

07.09-01.14 713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583

C 300 (204.055) [01]
(185kW)

02.11-01.14 713 6678 20 713 6679 40 582, 583

C 300 4-matic (204.080) [01]
(185kW)

02.11-01.14 713 6679 90 713 6679 40 583, 583

C 300 4-matic (204.081) [01]
(170kW)

07.07-01.14 09.07→; A077966→ 713 6679 90 713 6679 40 583, 583
09.07→; F056725→ 713 6679 90 713 6679 40 583, 583
03.08→; R020955→ 713 6679 90 713 6679 40 583, 583

C 300 CDI 4-matic (204.092) [01]
(170kW)

01.11-01.14 713 6679 90 713 6679 40 583, 583

C 320 CDI (204.022) [01]
(165kW)

01.07-01.14 713 6678 20 713 6679 40 582, 583

C 320 CDI 4-matic (204.089) [01]
(165kW)

07.07-01.14 09.07→; A077966→ 713 6679 90 713 6679 40 583, 583
09.07→; F056725→ 713 6679 90 713 6679 40 583, 583
03.08→; R020955→ 713 6679 90 713 6679 40 583, 583

C 350 (204.056) [01]
(200kW)

01.07-01.14 713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583

C 350 (204.057) [01]
(225kW)

01.11-01.14 713 6678 20 713 6679 40 582, 583

C 350 4-matic (204.087) [01]
(200kW)

07.07-01.14 09.07→; A077966→ 713 6679 90 713 6679 40 583, 583
09.07→; F056725→ 713 6679 90 713 6679 40 583, 583
03.08→; R020955→ 713 6679 90 713 6679 40 583, 583

C 350 4-matic (204.088) [01]
(225kW)

01.11-01.14 713 6679 90 713 6679 40 583, 583

C 350 CDI (204.022) [01]; C 350 CDI 
(204.023) [01]; C 350 CDI (204.025) [01]

(165-195kW)

07.09-01.14 713 6678 20 713 6679 40 582, 583

C 350 CDI 4-matic (204.089) [01]; C 
350 CDI 4-matic (204.092) [01]

(165-170kW)

07.09-01.14 A077966→ 713 6679 90 713 6679 40 583, 583
F056725→ 713 6679 90 713 6679 40 583, 583
R020955→ 713 6679 90 713 6679 40 583, 583

C 350 CGI (204.065) [01]
(215kW)

09.08-01.14 713 6678 20 713 6679 40 582, 583
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C-CLASS (W204)
C 63 AMG (204.077) [01]; C 63 AMG 
DR 520 [01]

(336-383kW)

02.08-01.14 713 6679 40 583

CITAN (415)
108 CDI (415.601, 415.603); 108 CDI 
(415.703); 109 CDI; 109 CDI (415.601, 
415.603, 415.605); 109 CDI (415.703); 
111 CDI (415.601, 415.603, 415.605); 
111 CDI (415.603, 415.605); 111 CDI 
(415.703, 415.705); 112 (415.603); 112 
(415.703)

(55-84kW)

11.12- 14 " 713 6308 40 565
15 ", 16 " 713 6309 00 565

CLA (_117)
AMG CLA 45 4-matic (117.352) [04]; 
AMG CLA 45 4-matic (117.952) [03]

(280kW)

07.15-03.19 713 6680 80 583

CLA 180 (117.342) [04]; CLA 180 
(117.942) [03]; CLA 180 CDI / d 
(117.312) [04]; CLA 180 d (117.912) 
[03]; CLA 200 (117.343) [04]; CLA 200 
(117.943) [03]; CLA 200 CDI / d 
(117.308) [04]; CLA 200 CDI / d 
(117.908) [03]

(80-115kW)

01.13-03.19 713 6680 80 713 6680 90 583, 583

CLA 200 CDI / d 4-matic (117.302) 
[04]; CLA 200 CDI / d 4-matic 
(117.902) [03]

(100kW)

07.14-03.19 713 6680 80 583

CLA 200 CDI (117.301) [04]; CLA 220 
CDI / d (117.303) [04]; CLA 220 CDI / d 
(117.903) [03]

(100-130kW)

01.13-03.19 713 6680 80 713 6680 90 583, 583

CLA 220 CDI / d 4-matic (117.305) 
[04]; CLA 220 CDI / d 4-matic 
(117.905) [03]; CLA 220 CDI 4-matic 
(117.305) [04]

(120-130kW)

07.14-03.19 713 6680 80 583

CLA 250 (117.344) [04]; CLA 250 
(117.350) [04]; CLA 250 (117.944) [03]

(155-160kW)

01.13-03.19 713 6680 80 713 6680 90 583, 583

CLA 250 4-matic (117.346) [04]; CLA 
250 4-matic (117.351) [04]; CLA 250 4-
matic (117.946) [03]; CLA 250 4-matic 
(117.951) [03]; CLA 45 AMG 4-matic 
(117.352) [04]; CLA 45 AMG 4-matic 
(117.952) [03]

(155-265kW)

07.13-03.19 713 6680 80 583

CLC-CLASS (CL203)
CLC 160 (203.731) [04]; CLC 180 Kom-
pressor (203.746) [04]; CLC 200 CDI 
(203.707) [04]; CLC 200 Kompressor 
(203.741) [04]; CLC 220 CDI (203.708) 
[04]; CLC 230 (203.752) [04]; CLC 350 
(203.756) [04]

(90-200kW)

05.08-06.11 713 6678 20 713 6675 40 582, 581

CLK (A208)
200 (208.435) [05]

(100kW)
03.98-03.02 713 6673 60 713 6675 30 581, 581

200 Kompressor (208.444) [05]
(120kW)

06.00-03.02 713 6673 60 713 6675 40 581, 581

200 Kompressor (208.445) [05]
(141kW)

03.98-06.00 713 6673 60 713 6675 30 581, 581

230 Kompressor (208.447) [05]; 230 
Kompressor (208.448) [05]; 320 
(208.465) [05]; 430 (208.470) [05]; 55 
AMG (208.474) [05]

(142-255kW)

03.98-03.02 713 6673 60 713 6675 40 581, 581

CLK (A209)
CLK 200 CGI (209.343) [05]; CLK 200 
Kompressor (209.441) [05]; CLK 200 
Kompressor (209.442) [05]; CLK 240 
(209.461) [05]; CLK 280 (209.454) [05]

(120-170kW)

02.03-03.10 713 6678 20 713 6678 50 582, 582

CLK 320 (209.465) [05]
(160kW)

02.03-03.10 713 6678 20 713 6678 50 582, 582
713 6678 20 713 6678 50 582, 582
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CLK (A209)
CLK 320 (209.465) [05]

(160kW)
02.03-03.10 713 6678 20 713 6678 50 582, 582

713 6678 20 713 6678 50 582, 582
CLK 320 CDI (209.420) [05]

(165kW)
03.05-03.10 713 6678 20 713 6678 50 582, 582

CLK 350 (209.456) [05]
(200kW)

01.05-03.10 713 6678 20 713 6678 50 582, 582
713 6678 20 713 6678 50 582, 582
713 6678 20 713 6678 50 582, 582
713 6678 20 713 6678 50 582, 582

CLK 500 (209.472) [05]; CLK 500 
(209.475) [05]; CLK 55 AMG (209.476) 
[05]; CLK 63 AMG (209.477) [05]; CLK 
AMG DTM (209.4 [)]

(225-428kW)

06.02-03.10 713 6678 20 713 6678 50 582, 582

CLK (C208)
200 (208.335) [04]; 200 Kompressor 
(208.344) [04]

(100-120kW)

06.97-06.02 713 6673 60 713 6675 30 581, 581

200 Kompressor (208.345) [04]
(141kW)

06.97-06.00 713 6673 60 713 6675 40 581, 581

230 Kompressor (208.347) [04]
(142kW)

06.97-06.00 713 6673 60 713 6675 40 581, 581
713 6673 60 713 6675 40 581, 581

230 Kompressor (208.348) [04]
(145kW)

06.00-06.02 713 6673 60 713 6675 30 581, 581

320 (208.365) [04]; 430 (208.370) [04]
(160-205kW)

06.97-06.02 713 6673 60 713 6675 40 581, 581
713 6673 60 713 6675 40 581, 581

55 AMG (208.374) [04]
(255kW)

08.99-06.02 713 6673 60 713 6675 30 581, 581

CLK (C209)
200 CGI (209.343) [04]; 200 Kompres-
sor (209.341) [04]; 200 Kompressor 
(209.342) [04]; 220 CDI (209.308) [04]; 
240 (209.361) [04]; 270 CDI (209.316) 
[04]; 280 (209.354) [04]; 320 (209.365) 
[04]; 320 CDI (209.320) [04]; 350 
(209.356) [04]; 500 (209.372) [04]

(100-285kW)

06.02-05.09 713 6678 20 713 6678 50 582, 582

500 (209.375) [04]; 55 AMG (209.376) 
[04]

(225-270kW)

06.02-05.09 713 6678 20 713 6678 50 582, 582
713 6678 20 713 6678 50 582, 582
713 6678 20 713 6678 50 582, 582
713 6678 20 713 6678 50 582, 582

63 AMG (209.377) [04]; DTM AMG 
(209.3 [)]

(354-428kW)

06.04-05.09 713 6678 20 713 6678 50 582, 582

CLS (C218, C219)
CLS 220 BlueTEC / d (218.301) [04]

(120-130kW)
05.14-12.17 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

CLS 250 BlueTEC / d 4-matic 
(218.397) [04]

(150kW)

05.14-12.17 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

CLS 250 CDI / BlueTEC / d (218.303, 
218.304) [04]; CLS 280 (219.354) [04]; 
CLS 300 (219.354) [04]; CLS 320 CDI 
[04]; CLS 320 CDI (219.322) [04]

(150-170kW)

01.05-12.17 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

CLS 350 (218.359) [04]
(225kW)

01.11-08.14 713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582

CLS 350 (219.356) [04]
(200kW)

10.04-12.10 713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582

CLS 350 (219.357) [04]; CLS 350 Blue-
TEC / d (218.326) [04]

(185-215kW)

04.06-12.17 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

CLS 350 BlueTEC / d 4-matic 
(218.394) [04]

(185kW)

02.13-12.17 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

CLS 350 CDI [04]; CLS 350 CDI / d 
(218.323) [04]

(195-200kW)

04.09-08.14 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

CLS 350 CDI / d 4-matic (218.393) [04]
(195kW)

09.11-08.14 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

CLS 350 CDI (219.322) [04]
(165kW)

04.09-12.10 713 6678 00 713 6678 10 582, 582
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CLS (C218, C219)
CLS 350 d 4-matic (218.394) [04]

(190kW)
04.15-12.17 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

CLS 400 (218.361) [04]; CLS 400 
(218.365) [04]

(245kW)

05.14-12.17 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

CLS 400 4-matic (218.367) [04]; CLS 
400 4-matic (218.368) [04]

(245kW)

05.14-12.17 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

CLS 500 (218.373) [04]
(300kW)

02.11-12.17 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

CLS 500 (219.372) [04]
(285kW)

04.06-12.10 713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582

CLS 500 (219.375) [04]
(225kW)

10.04-12.10 713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582

CLS 500 4-matic (218.391) [04]
(300kW)

09.11-12.17 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

CLS 55 AMG (219.376) [04]; CLS 63 
AMG (218.374) [04]

(350-410kW)

01.05-12.17 713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582

CLS 63 AMG (218.374) [04]
(386kW)

01.11-12.17 713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582

CLS 63 AMG (218.375) [04]
(430kW)

02.13-12.17 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

CLS 63 AMG (219.377) [04]
(378kW)

04.06-12.10 713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582

CLS 63 AMG 4-matic (218.376) [04]; 
CLS 63 AMG 4-matic (218.392) [04]

(410-430kW)

02.13-12.17 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

CLS (C257)
CLS 300 d (257.318) [04]

(180kW)
04.18- 713 6682 30 584

CLS Shooting Brake (X218)
CLS 220 BlueTEC / d (218.901) [03]

(120-130kW)
05.14-12.17 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

CLS 250 BlueTEC / d 4-matic 
(218.997) [03]

(150kW)

05.14-12.17 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

CLS 250 CDI / BlueTEC / d (218.903, 
218.904) [03]; CLS 350 (218.959) [03]; 
CLS 350 BlueTEC / d (218.926) [03]

(150-225kW)

10.12-12.17 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

CLS 350 BlueTEC / d 4-matic 
(218.994) [03]

(185kW)

05.14-12.17 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

CLS 350 CDI / d (218.923) [03]
(195kW)

10.12-08.14 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

CLS 350 CDI / d 4-matic (218.993) 
[03]; CLS 350 d 4-matic (218.994) [03]

(190-195kW)

10.12-12.17 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

CLS 400 (218.961) [03]; CLS 400 
(218.965) [03]

(245kW)

05.14-12.17 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

CLS 400 4-matic (218.967) [03]; CLS 
400 4-matic (218.968) [03]

(245kW)

05.14-12.17 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

CLS 500 (218.973) [03]
(300kW)

10.12-12.17 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

CLS 500 4-matic (218.991) [03]
(300kW)

10.12-12.17 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

CLS 63 AMG (218.974) [03]; CLS 63 
AMG (218.975) [03]

(386-430kW)

10.12-12.17 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

CLS 63 AMG 4-matic (218.976) [03]; 
CLS 63 AMG 4-matic (218.992) [03]

(410-430kW)

02.13-12.17 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

COUPE (W111, W112)
220 SEB (111.021) [04]; 250 SE 
(111.021) [04]; 280 SE (111.024) [04]; 
280 SE 3.5 (111.026) [04]

(88-147kW)

01.61-12.71 713 6674 90 713 6675 00 581, 581
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E-CLASS (_207)
E 200 (207.334) [04]; E 200 (207.434) 
[05]; E 200 CGI (207.348) [04]; E 200 
CGI (207.448) [05]; E 220 BlueTEC 
(207.301) [04]; E 220 BlueTEC 
(207.401) [05]; E 220 CDI / BlueTEC / d 
(207.402, 207.401) [05]; E 220 CDI / d 
(207.302, 207.301) [04]; E 220 CDI 
(207.302) [04]; E 220 CDI (207.402) 
[05]; E 250 (207.336) [04]; E 250 
(207.436) [05]; E 250 CDI / BlueTEC / d 
(207.303, 207.304) [04]; E 250 CDI / 
BlueTEC / d (207.403, 207.404) [05]

(120-155kW)

01.09-12.16 713 6678 20 713 6679 40 582, 583

E 250 CGI (207.347) [04]
(150kW)

01.09-12.16 713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583

E 250 CGI (207.447) [05]; E 300 
(207.355) [04]; E 300 (207.455) [05]; E 
320 (207.362) [04]; E 320 (207.462) 
[05]; E 350 (207.356) [04]; E 350 
(207.359) [04]; E 350 (207.456) [05]

(150-225kW)

01.10-12.16 713 6678 20 713 6679 40 582, 583

E 350 (207.459) [05]
(225kW)

04.11-12.14 713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583

E 350 4-matic (207.388) [04]
(225kW)

02.13-12.16 713 6679 90 713 6679 40 583, 583

E 350 BlueTEC / d (207.326) [04]; E 
350 BlueTEC/ d (207.426) [05]; E 350 
BlueTEC (207.326) [04]; E 350 Blue-
TEC (207.426) [05]; E 350 CDI 
(207.322) [04]; E 350 CDI (207.323) 
[04]; E 350 CDI (207.422) [05]; E 350 
CDI (207.423) [05]; E 350 CGI (207.357) 
[04]; E 350 CGI (207.457) [05]; E 400 
(207.361) [04]; E 400 (207.365) [04]; E 
400 (207.461) [05]; E 400 (207.465) 
[05]; E 500 (207.372) [04]; E 500 
(207.373) [04]; E 500 (207.472) [05]; E 
500 (207.473) [05]

(170-300kW)

01.09-12.16 713 6678 20 713 6679 40 582, 583

E-CLASS (_213)
E 180 (213.040) [01]; E 200 (213.042) 
[01]; E 200 (213.242) [03]; E 200 d 
(213.013) [01]; E 200 d (213.213) [03]; E 
220 d (213.004) [01]; E 220 d (213.204) 
[03]; E 250 (213.045) [01]; E 250 
(213.245) [03]; E 300 (213.048) [01]; E 
300 d (213.008) [01]; E 300 d (213.208) 
[03]; E 350 d (213.033) [01]; E 350 d 
(213.233) [03]; E 350 e (213.050) [01]

(110-210kW)

01.16- 713 6682 30 584

E-CLASS (_238)
E 200 (238.342) [04]; E 200 (238.442) 
[05]; E 220 d (238.314) [04]; E 220 d 
(238.414) [05]; E 300 (238.348) [04]; E 
300 (238.448) [05]; E 300 d (238.318) 
[04]; E 300 d (238.418) [05]; E 350 EQ 
Boost (238.385) [04]; E 350 EQ Boost 
(238.485) [05]

(120-220kW)

12.16- 713 6682 30 584

E-CLASS (A124)
300 CE-24 (124.061) [05]

(170kW)
04.92-06.93 713 6674 70 713 6675 30 581, 581

300 CE-24 (124.061) [05]
(162kW)

04.92-06.93 713 6674 70 713 6675 40 581, 581

E 200 (124.060) [05]; E 220 (124.062) 
[05]

(100-110kW)

06.93-03.98 713 6673 70 713 6675 30 581, 581

E 320 (124.066) [05]
(162kW)

06.93-03.98 713 6674 70 713 6675 40 581, 581

E 36 AMG (124.066) [05]
(200kW)

05.94-03.98 713 6674 70 713 6675 30 581, 581
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E-CLASS (C124)
E 200 (124.040) [04]; E 220 (124.042) 
[04]

(100-110kW)

06.93-06.97 713 6673 70 713 6675 30 581, 581

E 320 (124.052) [04]
(162kW)

06.93-06.97 713 6674 70 713 6675 40 581, 581

E 36 AMG (124.052) [04]
(200kW)

05.94-06.97 713 6673 70 713 6675 30 581, 581

E-CLASS (S124)
200 E [03]; 200 T (124.080) [03]

(77-80kW)
09.85-05.93 713 6673 70 713 6675 50 581, 581

200 T D (124.180) [03]
(53-55kW)

09.85-08.91 713 6673 70 713 6675 80 581, 581

200 TE [03]; 200 TE (124.079) [03]; 200 
TE (124.081) [03]; 220 TE (124.082) 
[03]; 230 TE (124.083) [03]; 230 TE Cat 
(124.083) [03]; 250 T D (124.185) [03]

(66-110kW)

09.85-06.93 713 6673 70 713 6675 50 581, 581

250 T D (124.185) [03]
(69kW)

01.89-06.93 713 6673 70 713 6675 80 581, 581

250 TD Turbo (124.188) [03]; 260 TE 
FGST. [03]; 280 TE (124.088) [03]

(93-145kW)

09.85-07.93 713 6673 70 713 6675 50 581, 581

300 T D (124.190) [03]
(80-83kW)

09.86-06.93 713 6673 70 713 6675 80 581, 581

300 TD T [03]; 300 TE (124.090) [03]; 
300 TE-24 (124.091) [03]

(100-170kW)

01.86-05.93 713 6673 70 713 6675 50 581, 581

300 TE-24 (124.091) [03]
(162kW)

09.89-08.92 713 6673 70 713 6675 80 581, 581

300 TE 4-matic (124.290) [03]
(132-138kW)

09.86-06.93 713 6674 80 713 6675 50 581, 581

300 T Turbo-D [03]; 300 T Turbo-D 
(124.193) [03]

(105-108kW)

09.86-06.93 713 6673 70 713 6675 80 581, 581

300 T Turbo-D 4-matic (124.393) [03]
(105-108kW)

09.86-06.93 713 6674 80 713 6675 50 581, 581

320 TE (124.092) [03]; E 200 T 
(124.079) [03]; E 220 T (124.082) [03]; E 
250 TD (124.186) [03]; E 250 Turbo D 
[03]; E 280 T (124.088) [03]

(83-162kW)

10.92-06.96 713 6673 70 713 6675 50 581, 581

E 300 T 4-matic (124.290) [03]
(132kW)

06.93-06.96 713 6674 80 713 6675 50 581, 581

E 300 TD (124.191) [03]; E 300 T Turbo-
D (124.193) [03]

(100-108kW)

06.93-06.96 713 6673 70 713 6675 50 581, 581

E 300 T Turbo-D 4-matic (124.393) [03]
(108kW)

06.93-06.96 713 6674 80 713 6675 50 581, 581

E 320 T (124.092) [03]; E 36 T AMG 
(124.092) [03]

(162-200kW)

06.93-06.96 713 6673 70 713 6675 50 581, 581

E-CLASS (S210)
E 200 T (210.235) [03]

(100kW)
06.96-08.00 713 6673 60 713 6677 30 581, 582

E 200 T Kompressor (210.245) [03]
(137kW)

06.97-03.03 713 6673 60 713 6678 80 581, 582

E 200 T Kompressor (210.248) [03]
(120kW)

08.00-03.03 713 6673 60 713 6677 30 581, 582

E 220 T CDI (210.206) [03]
(100-105kW)

05.99-03.03 713 6674 70 713 6678 80 581, 582

E 220 T CDI (210.206) [03]
(92kW)

06.98-07.99 713 6673 60 713 6678 80 581, 582

E 230 T (210.237) [03]; E 240 T 
(210.261) [03]; E 240 T (210.262) [03]; E 
250 T D (210.210) [03]

(83-125kW)

06.96-03.03 713 6673 60 713 6677 30 581, 582

E 250 T Turbo-D (210.215) [03]; E 270 
T CDI [03]

(110-120kW)

06.97-03.03 713 6673 60 713 6678 80 581, 582

E 270 T CDI (210.216) [03]
(125kW)

07.99-03.03 713 6673 60 713 6677 30 581, 582

E 280 T (210.263) [03]
(150kW)

12.96-03.03 713 6673 60 713 6678 80 581, 582

E 280 T 4-matic (210.281) [03]
(150kW)

12.96-03.03 713 6678 50 713 6678 80 582, 582
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E-CLASS (S210)
E 290 T Turbo-D (210.217) [03]; E 300 
T Turbo-D (210.225) [03]; E 320 T 
(210.265) [03]

(95-165kW)

06.96-03.03 713 6673 60 713 6678 80 581, 582

E 320 T 4-matic (210.282) [03]
(165kW)

12.96-03.03 713 6678 50 713 6677 10 582, 582

E 320 T CDI (210.226) [03]
(145kW)

07.99-03.03 713 6673 60 713 6677 30 581, 582

E 420 T (210.272) [03]
(205kW)

06.96-06.97 713 6673 60 713 6678 80 581, 582

E 430 T (210.270) [03]
(205kW)

06.97-03.03 713 6673 60 713 6678 80 581, 582
713 6673 60 713 6678 80 581, 582

E 430 T 4-matic (210.283) [03]
(205kW)

05.99-03.03 713 6678 80 582

E 55 T AMG (210.274) [03]
(260kW)

08.97-03.03 713 6673 60 713 6678 80 581, 582

E-CLASS (S211)
3.5 4-matic [03]

(205kW)
08.04-08.06 713 6678 10 582

350 CGI (211.257) [03]; E 200 CDI 
(211.207) [03]; E 200 Kompressor 
(211.241) [03]; E 200 T Kompressor 
(211.242) [03]; E 220 CDI (211.206) 
[03]; E 220 T CDI [03]; E 220 T CDI 
(211.206) [03]; E 220 T CDI (211.208) 
[03]; E 230 T (211.252) [03]; E 240 T 
(211.261) [03]

(100-215kW)

03.03-07.09 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 240 T 4-matic (211.280) [03]
(130kW)

07.03-07.09 713 6678 10 582

E 270 T CDI (211.216) [03]; E 280 T 
(211.254) [03]

(120-170kW)

03.03-07.09 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 280 T 4-matic (211.292) [03]
(170kW)

03.05-07.09 713 6678 10 582

E 280 T CDI (211.220) [03]; E 280 T CDI 
(211.223) [03]

(130-140kW)

05.04-07.09 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 280 T CDI 4-matic (211.284) [03]
(140kW)

03.05-07.09 713 6678 10 582

E 320 T (211.265) [03]
(165kW)

03.03-07.09 713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 320 T 4-matic (211.282) [03]
(165kW)

07.03-07.09 713 6678 10 582

E 320 T CDI (211.222) [03]; E 320 T CDI 
(211.226) [03]

(150-165kW)

03.03-07.09 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 320 T CDI 4-matic (211.289) [03]
(165kW)

03.05-07.09 713 6678 10 582

E 350 T (211.256) [03]
(200kW)

03.05-07.09 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 350 T 4-matic (211.287) [03]
(200kW)

03.05-07.09 713 6678 10 582

E 500 T (211.270) [03]; E 500 T 
(211.272) [03]

(225-285kW)

10.03-07.09 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 500 T 4-matic (211.283) [03]; E 500 T 
4-matic (211.290) [03]

(225-285kW)

10.03-07.09 713 6678 10 582

E 55 T AMG Kompressor (211.276) 
[03]; E 63 AMG (211.277) [03]

(350-378kW)

07.03-07.09 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E-CLASS (S212)
E 200 (212.234) [03]; E 200 CDI / Blue-
TEC (212.205, 212.206) [03]; E 200 CGI 
(212.248) [03]; E 220 BlueTEC [03]

(100-135kW)

11.09-12.16 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 220 BlueTEC 4-matic (212.211) [03]
(125kW)

12.14-12.16 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

E 220 CDI / BlueTEC (212.202, 
212.201) [03]; E 220 CDI (212.202) [03]; 
E 250 (212.236) [03]; E 250 CDI / Blue-
TEC (212.203, 212.204) [03]

(120-155kW)

08.09-12.16 713 6678 00 713 6678 10 582, 582
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E-CLASS (S212)
E 250 CDI / BlueTEC 4-matic (212.282, 
212.297) [03]

(150kW)

07.10-12.16 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

E 250 CGI (212.247) [03]; E 300 
(212.254) [03]; E 300 (212.255) [03]

(150-185kW)

11.09-12.16 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 300 4-matic (212.280) [03]
(185kW)

07.11-12.16 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

E 300 CDI / BlueTEC (212.227, 
212.221) [03]; E 300 CDI (212.220) [03]; 
E 300 Hybrid / BlueTEC Hybrid 
(212.298) [03]; E 350 (212.256) [03]; E 
350 (212.259) [03]

(150-225kW)

08.09-12.16 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 350 4-matic (212.287) [03]; E 350 4-
matic (212.288) [03]

(200-225kW)

11.09-12.16 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

E 350 BlueTEC [03]; E 350 BlueTEC 
(212.224) [03]; E 350 BlueTEC 
(212.226) [03]

(155-190kW)

11.09-12.16 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 350 BlueTEC 4-matic (212.294) [03]
(185-190kW)

11.12-12.16 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

E 350 CDI (212.223) [03]; E 350 CDI 
(212.225) [03]

(170-195kW)

11.09-12.13 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 350 CDI 4-matic (212.289) [03]; E 
350 CDI 4-matic (212.293) [03]

(170-195kW)

11.09-12.13 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

E 350 CGI (212.257) [03]; E 400 
(212.261) [03]; E 400 (212.265) [03]

(215-245kW)

11.09-12.16 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 400 4-matic (212.267) [03]; E 400 4-
matic (212.299) [03]

(245kW)

01.13-12.16 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

E 500 (212.272) [03]; E 500 (212.273) 
[03]

(285-300kW)

11.09-12.16 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 500 4-matic (212.291) [03]
(300kW)

09.11-12.16 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

E 63 AMG (212.274) [03]; E 63 AMG 
(212.275) [03]; E 63 AMG (212.277) [03]

(386-430kW)

08.09-12.16 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 63 AMG 4-matic (212.276) [03]; E 63 
AMG 4-matic (212.292) [03]

(410-430kW)

02.11-12.16 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

E-CLASS (W124)
200 [01]; 200 (124.020) [01]; 200 D 
(124.120) [01]; 200 E [01]; 200 E 
(124.019) [01]; 200 E (124.021) [01]; 
220 E (124.022) [01]; 230 E (124.023) 
[01]

(53-110kW)

12.84-08.93 713 6673 70 713 6675 30 581, 581

230 E (124.023) [01]
(97kW)

12.84-03.92 713 6673 70 713 6675 30 581, 581
713 6673 70 713 6675 30 581, 581

230 E Cat (124.023) [01]
(97kW)

06.89-06.93 713 6673 70 713 6675 30 581, 581

250 D (124.125) [01]
(66-69kW)

04.85-06.93 713 6673 70 713 6675 30 581, 581
; 713 6673 70 713 6675 50 581, 581

250 Turbo-D (124.128) [01]
(93kW)

09.88-06.93 713 6673 70 713 6675 30 581, 581
713 6673 70 713 6675 30 581, 581

260 E (124.026) [01]
(122kW)

09.85-12.89 713 6673 70 713 6675 30 581, 581
713 6673 70 713 6675 30 581, 581

; 713 6673 70 713 6675 50 581, 581
260 E (124.026) [01]

(118kW)
09.85-08.92 713 6673 70 713 6675 40 581, 581

; 713 6673 70 713 6675 50 581, 581
260 E 4-matic (124.226) [01]

(122kW)
12.86-12.89 713 6674 80 713 6675 30 581, 581

260 E 4-matic (124.226) [01]
(118kW)

09.86-08.92 713 6674 80 713 6675 40 581, 581

280 E (124.028) [01]
(145kW)

10.92-06.93 713 6673 70 713 6675 40 581, 581
; 713 6673 70 713 6675 50 581, 581

300 AMG (124.031) [01]
(265kW)

09.88-06.93 713 6673 70 713 6675 30 581, 581
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E-CLASS (W124)
300 D (124.130) [01]

(80-83kW)
12.84-06.93 713 6673 70 713 6675 40 581, 581

300 D 4-matic (124.330) [01]
(80-83kW)

09.86-06.93 713 6674 80 713 6675 40 581, 581

300 E [01]
(138kW)

01.85-08.92 713 6673 70 713 6675 30 581, 581

300 E (124.030) [01]
(132kW)

08.85-08.92 713 6673 70 713 6675 30 581, 581
713 6673 70 713 6675 30 581, 581

300 E-24 (124.031) [01]
(162-170kW)

09.88-08.92 713 6673 70 713 6675 30 581, 581

300 E 4-matic [01]; 300 E 4-matic 
(124.230) [01]

(132-138kW)

09.86-06.93 713 6674 80 713 6675 30 581, 581

300 Turbo-D (124.133) [01]
(105-108kW)

09.86-06.93 713 6673 70 713 6675 40 581, 581

300 Turbo-D 4-matic (124.333) [01]
(105kW)

09.86-09.88 713 6674 80 713 6675 40 581, 581

300 Turbo-D 4-matic (124.333) [01]
(108kW)

01.88-06.93 713 6674 80 713 6675 30 581, 581

320 E (124.032) [01]
(162kW)

10.92-06.93 713 6673 70 713 6675 40 581, 581

400 E 4.2 (124.034) [01]
(205kW)

10.92-06.93 713 6673 60 713 6675 30 581, 581

500 E (124.036) [01]
(240kW)

01.91-06.93 713 6674 70 713 6675 30 581, 581

E 200 (124.019) [01]; E 200 D (124.120) 
[01]; E 220 (124.022) [01]

(55-110kW)

06.93-06.95 713 6673 70 713 6675 30 581, 581

E 250 D (124.126, 124.129) [01]
(83kW)

07.93-06.95 713 6673 70 713 6675 40 581, 581
; 713 6673 70 713 6675 50 581, 581

E 250 Turbo-D (124.128) [01]
(93kW)

06.93-06.95 713 6673 70 713 6675 40 581, 581

E 280 (124.028) [01]
(145kW)

06.93-06.95 713 6673 70 713 6675 30 581, 581

E 280 (124.029) [01]
(142kW)

06.93-06.95 713 6674 70 713 6675 50 581, 581
713 6678 00 713 6675 50 582, 581

E 300 4-matic (124.230) [01]
(132kW)

06.93-06.95 713 6674 80 713 6675 40 581, 581

E 300 D (124.131) [01]; E 300 Turbo-D 
(124.133) [01]

(100-108kW)

06.93-06.95 713 6673 70 713 6675 40 581, 581

E 300 Turbo-D 4-matic (124.333) [01]
(108kW)

06.93-06.95 713 6674 80 713 6675 40 581, 581

E 320 (124.032) [01]
(162kW)

06.93-06.95 713 6673 70 713 6675 30 581, 581
713 6678 00 713 6675 30 582, 581

E 36 AMG [01]
(200kW)

07.94-01.95 713 6673 70 713 6675 30 581, 581

E 420 (124.034) [01]; E 500 (124.036) 
[01]

(205-235kW)

06.93-06.95 713 6673 60 713 6675 30 581, 581

E 60 AMG (124.036) [01]
(280kW)

05.94-06.95 713 6674 70 713 6675 30 581, 581

E-CLASS (W210)
E 200 (210.035) [01]; E 200 CDI 
(210.007) [01]; E 200 D (210.003) [01]; 
E 200 Kompressor (210.045) [01]; E 
200 Kompressor (210.048) [01]; E 220 
CDI (210.006) [01]; E 220 D [01]; E 220 
D (210.004) [01]; E 230 (210.037) [01]

(55-137kW)

06.95-03.02 713 6673 60 713 6675 30 581, 581

E 240 (210.061) [01]
(125kW)

06.97-08.00 713 6673 60 713 6675 30 581, 581
713 6678 00 713 6675 30 582, 581

E 240 (210.062) [01]; E 250 D (210.010) 
[01]; E 250 Turbo-D (210.015) [01]; E 
270 CDI (210.016) [01]

(83-125kW)

06.95-03.02 713 6673 60 713 6675 30 581, 581

E 270 CDI (210.016) [01]
(120kW)

07.99-03.02 713 6673 60 713 6675 40 581, 581

E 280 (210.053) [01]; E 280 (210.063) 
[01]

(142-150kW)

01.96-03.02 713 6673 60 713 6675 30 581, 581

E 280 4-matic (210.081) [01]
(150kW)

12.96-03.02 713 6678 50 713 6675 40 582, 581
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E-CLASS (W210)
E 290 Turbo-D (210.017) [01]; E 300 D 
(210.020) [01]; E 300 Turbo-D (210.025) 
[01]; E 320 (210.055) [01]; E 320 
(210.065) [01]

(95-165kW)

06.95-03.02 713 6673 60 713 6675 30 581, 581

E 320 4-matic (210.082) [01]
(165kW)

06.97-03.02 713 6678 50 713 6675 40 582, 581

E 320 CDI (210.026) [01]
(145kW)

07.99-03.02 713 6673 60 713 6675 30 581, 581

E 36 AMG [01]
(200kW)

04.96-01.98 713 6674 70 713 6675 40 581, 581

E 420 (210.072) [01]; E 430 (210.070) 
[01]

(205kW)

01.96-03.02 713 6673 60 713 6675 30 581, 581

E 430 4-matic (210.083) [01]
(205kW)

05.99-03.02 713 6678 50 713 6675 40 582, 581

E 50 AMG (210.072) [01]
(255kW)

02.96-08.97 713 6674 70 713 6675 40 581, 581

E 55 AMG (210.074) [01]
(260kW)

08.97-03.02 713 6673 60 713 6675 30 581, 581

E-CLASS (W211)
E 200 CDI (211.004) [01]; E 200 CDI 
(211.007) [01]; E 200 Kompressor 
(211.041) [01]; E 200 Kompressor 
(211.042) [01]; E 200 NGT (211.042) 
[01]; E 220 CDI [01]; E 220 CDI 
(211.006) [01]; E 220 CDI (211.008) 
[01]; E 230 (211.052) [01]

(75-150kW)

03.02-12.08 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 240 (211.061) [01]
(130kW)

03.02-12.08 713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 240 4-matic (211.080) [01]
(130kW)

03.03-12.08 713 6678 10 582

E 270 CDI (211.016) [01]
(120-130kW)

03.02-12.08 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 280 (211.054) [01]
(170kW)

03.05-12.08 713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 280 4-matic (211.092) [01]
(170kW)

01.06-12.08 713 6678 10 582

E 280 CDI (211.020) [01]; E 280 CDI 
(211.023) [01]

(130-140kW)

05.04-12.08 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 280 CDI 4-matic (211.084) [01]
(140kW)

03.05-12.08 713 6678 10 582

E 300 BlueTEC (211.024) [01]
(155kW)

09.07-12.08 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 320 (211.065) [01]
(165kW)

03.02-12.08 713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 320 4-matic (211.082) [01]
(165kW)

03.03-12.08 713 6678 10 582

E 320 CDI (211.022) [01]; E 320 CDI 
(211.026) [01]

(150-165kW)

11.02-12.08 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 320 CDI 4-matic (211.089) [01]
(165kW)

03.05-12.08 713 6678 10 582

E 350 (211.056) [01]
(200kW)

03.05-12.08 713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 350 4-matic (211.087) [01]
(200-205kW)

08.04-12.08 713 6678 10 582

E 350 CGI (211.057) [01]; E 400 CDI 
(211.028) [01]; E 420 CDI (211.029) [01]

(191-231kW)

02.03-12.08 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 500 (211.070) [01]
(225kW)

03.02-12.08 713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 500 (211.072) [01]
(285kW)

04.06-12.08 713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 500 4-matic (211.083) [01]; E 500 4-
matic (211.090) [01]

(225-285kW)

10.03-12.08 713 6678 10 582
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E-CLASS (W211)
E 55 AMG Kompressor (211.076) [01]; 
E 63 AMG (211.077) [01]

(350-378kW)

10.02-12.08 713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E-CLASS (W212)
E 200 (212.034) [01]; E 200 CDI / Blue-
TEC (212.005, 212.006) [01]; E 200 CGI 
(212.048, 212.148) [01]; E 200 NGT 
(212.035) [01]; E 200 NGT (212.041) 
[01]; E 220 BlueTEC (212.001) [01]

(100-135kW)

01.09-12.16 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 220 BlueTEC 4-matic (212.011) [01]
(125kW)

01.15-12.15 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

E 220 CDI [01]; E 220 CDI / BlueTEC 
(212.001, 212.002) [01]; E 250 (212.036) 
[01]; E 250 CDI / BlueTEC (212.003, 
212.004) [01]

(120-155kW)

01.09-12.16 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 250 CDI / BlueTEC 4-matic (212.082, 
212.097) [01]

(150kW)

01.11-12.15 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

E 250 CGI (212.047, 212.147) [01]
(150kW)

01.09-12.15 713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 300 (212.054) [01]; E 300 (212.055) 
[01]

(170-185kW)

01.09-12.15 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 300 4-matic (212.080) [01]
(185kW)

07.11-12.15 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

E 300 CDI / BlueTEC (212.020, 
212.021, 212.027) [01]; E 300 CDI 
(212.020) [01]; E 300 Hybrid / BlueTEC 
Hybrid (212.098) [01]

(150-170kW)

12.09-12.16 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 350 (212.056) [01]; E 350 (212.059) 
[01]

(200-225kW)

01.09-12.15 713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 350 4-matic (212.087) [01]; E 350 4-
matic (212.088) [01]

(200-225kW)

01.09-12.15 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

E 350 BlueTEC [01]; E 350 BlueTEC 
(212.024) [01]; E 350 BlueTEC 
(212.026) [01]

(155-190kW)

01.09-12.15 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 350 BlueTEC 4-matic (212.094) [01]
(185-190kW)

01.13-12.15 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

E 350 CDI (212.023) [01]; E 350 CDI 
(212.025) [01]

(170-195kW)

01.09-12.15 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 350 CDI 4-matic (212.089) [01]; E 
350 CDI 4-matic (212.093) [01]

(170-195kW)

09.09-12.15 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

E 350 CGI (212.057) [01]
(215kW)

01.09-08.11 713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 400 (212.061) [01]; E 400 (212.065) 
[01]

(245kW)

01.13-12.16 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 400 4-matic (212.067) [01]; E 400 4-
matic (212.099) [01]

(245kW)

01.13-12.16 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

E 500 (212.072) [01]; E 500 (212.073) 
[01]

(285-300kW)

01.09-12.15 713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 500 4-matic (212.090) [01]; E 500 4-
matic (212.091) [01]

(285-300kW)

01.09-12.15 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

E 63 AMG (212.074) [01]
(410kW)

02.11-12.16 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 63 AMG (212.074) [01]
(386kW)

02.11-12.16 713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 63 AMG (212.075) [01]
(430kW)

02.13-12.16 713 6678 00 713 6678 10 582, 582

E 63 AMG (212.077) [01]
(386kW)

12.09-12.15 713 6678 00 713 6678 10 582, 582
713 6678 00 713 6678 10 582, 582
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E-CLASS (W212)
E 63 AMG 4-matic (212.076) [01]; E 63 
AMG 4-matic (212.092) [01]

(410-430kW)

01.13-12.16 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

G-CLASS (W461)
230 GE (461.238, 461.239); 230 GE 
(461); 250 GD (461); 290 GD/G 290 D 
(461.337, 461.338)

(68-92kW)

09.89-07.00 7000561→; 713 6673 90 713 6675 60 581, 581

G 270 CDI; G 280 CDI (461.304, 
461.346, 461.370, 461.334, 461.339,...

(115-135kW)

01.03- 713 6670 10 713 6670 30 579, 579

G 290 TD (461.335, 461.336)
(88kW)

07.97- 7000561→; 713 6673 90 713 6675 60 581, 581

G 300 CDI (461.333)
(135kW)

04.10- 713 6670 10 713 6670 30 579, 579

G-KLASSE (W460)
230 G (460,2); 230 GE (460,2); 240 GD 
(460,3); 250 GD (460,3); 280 GE (460,2); 
300 GD (460,3)

(53-115kW)

03.79-07.93 →7000560; 713 6673 80 713 6675 60 581, 581
7000561→; 713 6673 90 713 6675 60 581, 581

GLA-CLASS (X156)
AMG GLA 45 4-matic (156.952); GLA 
180 (156.942); GLA 180 CDI / d 
(156.912); GLA 200 (156.943); GLA 200 
(156.945); GLA 200 CDI / d (156.908)

(80-280kW)

12.13- 713 6680 80 713 6680 90 583, 583

GLA 200 CDI 4-matic (156.902)
(100kW)

12.13- 713 6680 80 583

GLA 220 CDI / d (156.903)
(120kW)

12.13- 713 6680 80 713 6680 90 583, 583

GLA 220 CDI / d 4-matic (156.905)
(120kW)

12.13- 713 6680 80 583

GLA 220 CDI (156.903)
(125kW)

12.13- 713 6680 80 713 6680 90 583, 583

GLA 220 CDI 4-matic (156.905)
(125kW)

12.13- 713 6680 80 583

GLA 220 d (156.903); GLA 220 d 4-ma-
tic (156.905); GLA 250 (156.944)

(130-155kW)

12.13- 713 6680 80 713 6680 90 583, 583

GLA 250 4-matic (156.946); GLA 45 
AMG 4-matic (156.952)

(155-265kW)

12.13- 713 6680 80 583

GL-CLASS (X164)
GL 320 CDI / 350 BlueTEC 4-matic 
(164.824, 164.825)

(155kW)

12.09-08.12 713 6681 00 713 6681 00 583, 583

GL 320 CDI 4-matic (164.822); GL 350 
CDI 4-matic (164.822); GL 350 CDI 4-
matic (164.823); GL 420 CDI 4-matic 
(164.828); GL 450 4-matic (164.871); 
GL 450 CDI 4-matic (164.828); GL 500 
4-matic (164.886)

(165-285kW)

09.06-12.12 713 6681 00 583

GLE (W166) / GLE Coupe (C292)
250 d 4-matic (166.004); 320 4-matic 
(166.062); 350 d 4-matic (166.024); 350 
d 4-matic (292.323, 292.324); 400 4-
matic (166.056); 400 4-matic 
(292.356); 450 AMG 4-matic (166.064); 
450 AMG 4-matic (292.364); 500 4-ma-
tic (166.073); 500 4-matic (292.373); 
500 e 4-matic (166.063); AMG 63 4-
matic (166.074); AMG 63 4-matic 
(292.374); AMG 63 S 4-matic 
(166.075); AMG 63 S 4-matic (292.375)

(150-430kW)

03.15-10.19 713 6681 90 584

GLK-CLASS (X204)
200 (204.934); 200 CDI (204.901); 220 
CDI (204.902)

(100-135kW)

12.08-06.15 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

220 CDI 4-matic (204.984, 204.997)
(125kW)

12.08-06.15 713 6679 90 713 6678 10 583, 582
713 6679 90 713 6678 10 583, 582
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GLK-CLASS (X204)
220 CDI 4-matic (204.984); 250 
(204.936); 250 4-matic (204.937); 250 
CDI 4-matic (204.982, 204.904)

(120-155kW)

12.08-06.15 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

280 4-matic (204.981)
(170kW)

06.08-06.09 713 6679 90 713 6678 10 583, 582
713 6679 90 713 6678 10 583, 582
713 6679 90 713 6678 10 583, 582
713 6679 90 713 6678 10 583, 582

300 4-matic (204.981)
(170kW)

07.09-12.15 713 6679 90 713 6678 10 583, 582
713 6679 90 713 6678 10 583, 582

300 4-matic (204.990); 320 CDI 4-ma-
tic (204.983); 350 (204.956); 350 4-ma-
tic (204.987); 350 4-matic (204.988); 
350 CDI 4-matic (204.992); 350 CDI 4-
matic (204.993)

(165-225kW)

06.08-06.15 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

GL-KLASSE (X166)
GL 350 CDI / BlueTec 4-matic 
(166.823, 166.824); GL 400 4-matic 
(166.856); GL 500 4-matic (166.873); 
GL 63 AMG 4-matic (166.874)

(190-410kW)

07.12-10.15 713 6681 90 584

GLS (X166)
350 d 4-matic (166.824); 400 4-matic 
(166.856); 500 4-matic (166.873); AMG 
63 4-matic (166.875)

(190-430kW)

11.15-04.19 713 6681 90 584

G-Model (W463)
200 GE (463.200); 200 GE (463.220); 
230 GE (463.204); 230 GE (463.224, 
463.225); 250 GD (463.324, 463.325); 
300 GD / G 300 (463.307); 300 GD / G 
300 (463.327, 463.328); 300 GE 
(463.207); 300 GE (463.227, 463.228); 
320 GE (463.208); 350 G Turbo-D 
(463.300); 350 Turbo GD (463.320, 
463.321); 500 GE (463.228)

(69-177kW)

09.89-11.97 713 6670 10 713 6675 60 579, 581

AMG G 63 (463.272); AMG G 65 
(463.274, 463.275); G 270 CDI (463.322, 
463.323)

(115-463kW)

10.01- 713 6670 10 713 6670 30 579, 579

G 300 TD (463.308); G 300 TD 
(463.330, 463.331); G 320 (463.209); G 
320 (463.230, 463.231)

(130-158kW)

09.94- 713 6670 10 713 6675 60 579, 581

G 320 (463.232, 463.233, 463.244, 
463.245); G 320 CDI (463.303); G 320 
CDI (463.340, 463.341, 463.343); G 350 
CDI; G 350 d (463.348)

(155-180kW)

07.97- 713 6670 10 713 6670 30 579, 579

G 36 AMG (463.230)
(200kW)

01.95-07.98 713 6670 10 713 6675 60 579, 581

G 400 CDI (463.309); G 400 CDI 
(463.332, 463.333); G 500 (463.202); G 
500 (463.222, 463.236, 463.237, 
463.242); G 500 (463.234, 463.239); G 
500 (463.247, 463.248, 463.249, 
463.240, 463.241,...

(184-310kW)

04.98- 713 6670 10 713 6670 30 579, 579

G 500 (463)
(218kW)

04.98- 713 6670 10 713 6675 60 579, 581

G 55 AMG (463.243, 463.246); G 55 
AMG (463.270, 463.271)

(260-373kW)

04.99- 713 6670 10 713 6670 30 579, 579

G 55 AMG (463.270, 463.271)
(350kW)

06.04- 713 6670 10 713 6675 60 579, 581

G 63 AMG (463.273); G 65 AMG
(400-450kW)

05.12- 713 6670 10 713 6670 30 579, 579
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HECKFLOSSE (W110, W111, W112)
190 C (110.010) [01]; 190 DC (110.110) 
[01]; 200 [01]; 200 (110.010) [01]; 200 D 
(110.110) [01]; 220 B (111.010) [01]; 
220 SB (111.012) [01]; 220 SEB 
(111.014) [01]; 230 [01]; 230 (110.011) 
[01]; 230 S (111.010) [01]; 300 SE 
(112.014, 112.015) [01]; 300 SE 
(112.021, 112.023) [01]

(40-125kW)

08.59-02.68 713 6674 90 713 6675 00 581, 581

HENSCHEL 2-t
206 D 2.2 [07]; 207 1.8 [07]

(44-51kW)
02.73-12.77 713 6674 30 713 6675 60 581, 581

MB100 (631)
2.0 D [07]; D [07]; D (631.332, 631.342) 
[08]; D (631.333, 631.343, 631.334, 
631.344) [07]; D (631.340) [09]

(41-55kW)

02.88-04.96 128166→ 713 6673 00 713 6670 20 580, 579
→128165 713 6673 00 713 6675 70 580, 581

M-CLASS (W163)
ML 230 (163.136); ML 270 CDI 
(163.113); ML 320 (163.154); ML 350

(110-173kW)

02.98-06.05 713 6677 40 582
713 6677 40 582

713 6677 40 582
ML 350 (163.157); ML 400 CDI 
(163.128)

(180-184kW)

09.01-06.05 713 6677 40 582
713 6677 40 582

ML 430 (163.172); ML 500 (163.175); 
ML 55 AMG (163.174)

(200-255kW)

02.98-06.05 713 6677 40 582
713 6677 40 582

713 6677 40 582

M-CLASS (W164)
ML 280 CDI 4-matic (164.120)

(140kW)
07.05-07.09 713 6681 00 583

713 6681 00 583
ML 300 4-matic (164.182)

(170kW)
03.10-12.11 713 6681 00 713 6681 00 583, 583

ML 300 CDI 4-matic (164.120); ML 300 
CDI 4-matic (164.121); ML 320 CDI 4-
matic (164.122)

(140-165kW)

07.05-12.11 713 6681 00 583
713 6681 00 583

ML 320 CDI 4-matic (164.124, 164.125, 
164.122)

(155kW)

07.05-07.11 713 6681 00 713 6681 00 583, 583

ML 350 4-matic (164.186); ML 350 CDI 
4-matic (164.122); ML 350 CDI 4-ma-
tic (164.125, 164.124)

(155-200kW)

02.05-12.11 713 6681 00 583
713 6681 00 583

ML 420 CDI 4-matic (164.128); ML 450 
CDI 4-matic (164.128)

(225kW)

02.06-12.11 713 6681 00 583

ML 500 4-matic (164.172); ML 500 4-
matic (164.175)

(225-285kW)

07.05-12.11 713 6681 00 583
713 6681 00 583

ML 63 AMG 4-matic (164.177)
(375kW)

01.06-12.11 713 6681 00 583

M-CLASS (W166)
ML 250 CDI / BlueTEC 4-matic 
(166.004, 166.003); ML 300 4-matic 
(166.055); ML 350 4-matic (166.057); 
ML 350 BlueTEC 4-matic (166.024); 
ML 400 4-matic (166.056); ML 500 4-
matic (166.073); ML 63 AMG 4-matic 
(166.074)

(150-410kW)

06.11-12.15 713 6681 90 584

PAGODE (W113)
230 SL (113.042) [05]; 250 SL (113.043) 
[05]; 280 SL (113.044) [05]

(110-125kW)

01.63-03.71 713 6674 90 713 6675 00 581, 581

PONTON (W120)
180 (120.010) [01]; 180 D (120.110) [01]

(32-48kW)
01.53-12.62 713 6674 90 581

PULLMANN (W100)
600 [01]

(184kW)
09.64-01.79 713 6674 30 581

MERCEDES-BENZ

 

258



MERCEDES-BENZ
R-KLASSE (W251, V251)
R 280 (251.054, 251.154); R 280 4-ma-
tic (251.062); R 280 CDI (251.121, 
251.026, 251.126); R 280 CDI 4-matic 
(251.020); R 300 (251.054, 251.154); R 
300 CDI (251.021, 251.121, 251.026, 
251.126); R 300 CDI 4-matic (251.020); 
R 320 CDI 4-matic (251.022, 251.122); 
R 320 CDI 4-matic (251.125); R 350 
(251.056, 251.156); R 350 4-matic 
(251.065, 251.165); R 350 CDI 4-matic 
(251.022, 251.122); R 350 CDI 4-matic 
(251.023, 251.123); R 350 CDI 4-matic 
(251.124, 251.125); R 350 CGI 4-matic 
(251.057, 251.157); R 500 4-matic 
(251.072, 251.172); R 500 4-matic 
(251.075, 251.175)

(140-285kW)

08.05-12.14 713 6681 00 583
713 6681 00 583

R 63 AMG 4-matic (251.077, 251.177)
(375kW)

02.06-12.10 713 6681 00 583

S-CLASS (_126)
260 SE (126.020) [01]

(118-122kW)
09.85-06.91 713 6674 30 713 6675 20 581, 581

280 S (126.021) [01]; 280 SE, SEL 
(126.022, 126.023) [01]

(115-136kW)

10.79-07.85 713 6674 20 713 6675 20 581, 581
713 6674 30 713 6675 20 581, 581

3.8 [01]
(160kW)

08.80-08.84 713 6674 20 713 6675 20 581, 581

300 SE, SEL (126.024, 126.025) [01]; 
380 SE, SEL (126.032, 126.033) [01]; 
380 SE, SEL (126.032) [01]; 380 SEC 
(126.043) [04]

(132-160kW)

09.80-06.91 713 6674 20 713 6675 20 581, 581
713 6674 30 713 6675 20 581, 581

420 SE, SEL [01]; 420 SE, SEL 
(126.034, 126.035) [01]; 420 SE, SEL 
(126.034) [01]; 420 SEC (126.046) [04]; 
500 SE, SEL [01]; 500 SE, SEL 
(126.036) [01]

(150-195kW)

12.79-06.91 713 6674 20 713 6675 20 581, 581

500 SE, SEL (126.036) [01]
(164kW)

09.85-06.91 713 6674 20 713 6675 20 581, 581
713 6674 20 713 6677 50 581, 582
713 6677 60 713 6675 20 582, 581
713 6677 60 713 6677 50 582, 582

500 SE, SEL Cat [01]; 500 SEC 
(126.044) [04]; 500 SEC Cat [04]; 560 
SE, SEL [01]; 560 SE, SEL (126.038, 
126.039) [01]; 560 SE, SEL (126.038) 
[01]; 560 SEC (126.045) [04]

(164-220kW)

08.80-06.91 713 6674 20 713 6675 20 581, 581

S-CLASS (_140)
300 SE, SEL/S320 (140.032, 140.033) 
[01]

(170kW)

03.91-10.98 713 6673 50 713 6675 90 580, 582
713 6673 50 713 6677 50 580, 582
713 6677 60 713 6675 90 582, 582
713 6677 60 713 6677 50 582, 582

300 SE 2.8 (140.028) [01]
(145kW)

01.93-10.98 713 6673 50 713 6675 90 580, 582

400 SE, SEL/S420 (140.042, 140.043) 
[01]; 500 SE, SEL (140.050, 140.051) 
[01]

(210-240kW)

02.91-10.98 →A212244 713 6673 50 713 6677 10 580, 582
A212245→ 713 6673 50 713 6678 60 580, 582

500 SEC / CL 500 (140.070) [04]
(235kW)

10.92-12.99 CL500 713 6673 50 713 6675 90 580, 582

600 SE, SEL (140.056, 140.057) [01]
(300kW)

04.91-12.92 →A212244 713 6673 50 713 6677 10 580, 582
A212245→ 713 6673 50 713 6678 60 580, 582

CL 600 [04]; S 280 (140.028) [01]; S 300 
Turbo-D (140.135) [01]

(130-270kW)

02.93-10.98 713 6673 50 713 6675 90 580, 582

S 320 [01]
(162kW)

10.95-08.98 713 6673 50 713 6678 80 580, 582

S 350 Turbo-D (140.134) [01]; S 420 
(140.042) [01]; S 500 (140.050, 140.051) 
[01]

(110-235kW)

01.93-10.98 713 6673 50 713 6675 90 580, 582

S 600 (140.056, 140.057) [01]
(290kW)

01.93-10.98 →A212244 713 6673 50 713 6677 10 580, 582
713 6673 50 713 6678 60 580, 582

A212245→ 713 6673 50 713 6678 60 580, 582

MERCEDES-BENZ

 

259



MERCEDES-BENZ
S-CLASS (_140)
SEC/CL 420 (140.063) [04]; SEC/CL 600 
[04]; SEC/CL 600 (140.076) [04]

(205-300kW)

07.92-02.99 713 6673 50 713 6678 60 580, 582

S-KLASSE (W116)
280 S (116.020) [01]; 280 SE,SEL 
(116.024) [01]; 350 SE,SEL (116.028, 
116.029) [01]; 450 SE [01]; 450 SE,SEL 
(116.032) [01]; 450 SE,SEL (116.033) 
[01]; 450 SEL 6.9 (116.036) [01]

(115-210kW)

08.72-07.80 713 6674 30 713 6675 20 581, 581

S-KLASSE (W220)
S 280 (220.063, 220.163) [01]; S 320 
(220.065, 220.165) [01]

(150-165kW)

10.98-08.05 713 6677 60 713 6677 50 582, 582

S 320 CDI (220.025, 220.125) [01]
(150kW)

09.02-08.05 713 6677 60 713 6678 80 582, 582

S 320 CDI (220.026, 220.126) [01]
(145kW)

08.99-09.02 713 6677 60 713 6677 50 582, 582

S 350 (220.067, 220.167) [01]
(180kW)

09.02-08.05 713 6677 60 713 6678 80 582, 582

S 350 4-matic (220.087, 220.187) [01]
(180kW)

06.03-08.05 713 6678 80 582

S 400 CDI (220.028, 220.128) [01]
(184-191kW)

06.00-08.05 713 6677 60 713 6678 90 582, 582

S 430 (220.070, 220.170) [01]
(205kW)

10.98-08.05 713 6677 60 713 6677 50 582, 582

S 430 4-matic (220.083, 220.183) [01]
(205kW)

09.02-08.05 713 6678 80 582

S 500 (220.075, 220.175, 220.875) [01]
(225kW)

10.98-08.05 713 6677 60 713 6677 50 582, 582

S 500 4-matic (220.084, 220.184) [01]
(225kW)

09.02-08.05 713 6678 90 582

S 55 AMG (220.073, 220.173) [01]
(265kW)

04.99-08.05 713 6677 60 713 6678 90 582, 582

S 55 AMG Kompressor (220.074, 
220.174) [01]

(368kW)

06.02-08.05 M113.987, M113.991 713 6677 60 713 6678 90 582, 582
713 6677 60 713 6678 90 582, 582

M113.987, M113.991 713 6677 60 713 6678 90 582, 582
713 6677 60 713 6678 90 582, 582

S 600 (220.176) [01]
(368kW)

09.02-08.05 713 6677 60 713 6678 90 582, 582

S 600 (220.878, 220.178) [01]
(270kW)

01.00-08.05 713 6673 50 713 6678 90 580, 582

S 63 AMG [01]; S 65 AMG (220.179) 
[01]

(326-450kW)

09.01-08.05 713 6677 60 713 6678 80 582, 582

S-KLASSE (W221)
S 250 CDI (221.003, 221.103) [01]; S 
280 (221.054) [01]; S 300 (221.054, 
221.154) [01]; S 320 CDI [01]; S 320 
CDI (221.022, 221.122) [01]

(150-173kW)

10.05-12.13 713 6680 70 713 6678 10 583, 582

S 320 CDI 4-matic (221.080, 221.180) 
[01]

(155-173kW)

10.05-12.13 A174051→ 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

S 350 (221.056, 221.156) [01]
(200kW)

10.05-12.13 713 6680 70 713 6678 10 583, 582
713 6680 70 713 6678 10 583, 582

S 350 4-matic (221.087, 221.187) [01]
(200kW)

02.08-12.13 A174051→ 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

S 350 BlueTec (221.026, 221.126) [01]
(190kW)

04.11-12.13 713 6680 70 713 6678 10 583, 582

S 350 BlueTEC 4-matic (221.083, 
221.183) [01]

(190kW)

04.11-12.13 A174051→ 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

S 350 CDI [01]; S 350 CGI (221.057, 
221.157) [01]

(155-225kW)

06.09-12.13 713 6680 70 713 6678 10 583, 582

S 350 CGI 4-matic (221.082, 221.182) 
[01]

(225kW)

04.11-12.13 A174051→ 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

S 400 Hybrid (221.095, 221.195) [01]
(205kW)

01.09-12.13 713 6680 70 713 6678 10 583, 582
713 6680 70 713 6678 10 583, 582

S 420 CDI (221.028, 221.128) [01]; S 
450 (221.070, 221.170) [01]

(235-250kW)

12.05-12.13 713 6680 70 713 6678 10 583, 582
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S-KLASSE (W221)
S 450 4-matic (221.084, 221.184) [01]

(250kW)
12.05-12.13 A174051→ 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

S 500 [01]
(271kW)

05.11-12.13 713 6680 70 713 6678 10 583, 582

S 500 (221.071, 221.171) [01]
(285kW)

10.05-12.13 713 6680 70 713 6678 10 583, 582
713 6680 70 713 6678 10 583, 582

S 500 4-matic (221.086, 221.186) [01]
(285kW)

10.05-12.13 A174051→ 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

S 500 CGI (221.073, 221.173) [01]
(320kW)

04.11-12.13 713 6680 70 713 6678 10 583, 582

S 500 CGI 4-matic (221.094, 221.194) 
[01]

(320kW)

03.11-12.13 A174051→ 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

S 600 (221.176) [01]
(380kW)

12.05-12.13 713 6680 70 713 6678 10 583, 582
713 6680 70 713 6678 10 583, 582

S 63 AMG (221.074, 221.174) [01]
(400-420kW)

03.11-12.13 713 6680 70 713 6678 10 583, 582

S 63 AMG (221.077, 221.177) [01]; S 
65 AMG (221.179) [01]

(386-450kW)

12.05-12.13 713 6680 70 713 6678 10 583, 582
713 6680 70 713 6678 10 583, 582

S 65 AMG (221.179) [01]
(463kW)

10.10-12.13 713 6680 70 713 6678 10 583, 582

S-KLASSE Coupe (C215)
CL 500 (215.375) [04]

(225kW)
03.99-03.06 713 6677 60 713 6678 90 582, 582

713 6677 60 713 6678 90 582, 582
713 6677 60 713 6678 90 582, 582
713 6677 60 713 6678 90 582, 582

CL 55 AMG (215.373) [04]
(265kW)

10.99-03.06 713 6677 60 713 6678 90 582, 582

CL 55 AMG Kompressor (215.374) [04]
(368kW)

06.02-03.06 713 6677 60 713 6678 90 582, 582
713 6677 60 713 6678 90 582, 582
713 6677 60 713 6678 90 582, 582
713 6677 60 713 6678 90 582, 582

CL 600 (215.376) [04]
(368kW)

09.02-03.06 713 6677 60 713 6678 90 582, 582

CL 600 (215.378) [04]
(270kW)

03.99-03.06 713 6677 60 713 6678 90 582, 582
713 6677 60 713 6678 90 582, 582
713 6677 60 713 6678 90 582, 582
713 6677 60 713 6678 90 582, 582

CL 63 AMG [04]; CL 65 AMG (215.379) 
[04]

(326-450kW)

09.01-03.06 713 6677 60 713 6678 90 582, 582

S-KLASSE Coupe (C216)
CL 500 (216.371) [04]; CL 500 (216.373) 
[04]

(285-320kW)

06.06-12.13 713 6680 70 713 6678 10 583, 582

CL 500 4-matic (216.386) [04]; CL 500 
4-matic (216.394) [04]

(285-320kW)

02.08-12.13 713 6679 90 713 6678 10 583, 582

CL 600 (216.376) [04]; CL 63 AMG 
(216.374) [04]

(380-420kW)

05.06-12.13 713 6680 70 713 6678 10 583, 582

CL 63 AMG (216.377) [04]; CL 65 AMG 
(216.379) [04]

(386-450kW)

10.06-12.13 713 6680 70 713 6678 10 583, 582
713 6680 70 713 6678 10 583, 582

CL 65 AMG (216.379) [04]
(463kW)

02.11-12.13 713 6680 70 713 6678 10 583, 582

S-KLASSE Stufenheck (W108, W109)
250 S (108.012) [01]; 250 SE (108.014) 
[01]; 280 S (108.016) [01]; 280 SE,SEL 
(108.018, 108.019) [01]; 280 SE,SEL 3.5 
(108.057, 108.058) [01]; 300 SEL 
(109.016) [01]; 300 SEL 3.5 (109.056) 
[01]; 300 SEL 6.3 (109.018) [01]

(96-184kW)

01.66-08.72 713 6674 90 713 6675 00 581, 581

SL (_107)
280 SL (107.042) [05]; 280 SLC 
(107.022) [04]

(130-136kW)

08.74-07.85 713 6674 00 713 6675 20 581, 581

300 SL (107.041) [05]
(132-138kW)

09.85-08.89 713 6673 70 713 6675 20 581, 581
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SL (_107)
350 SL (107.043) [05]; 350 SLC 
(107.023) [04]; 380 SL (107.045) [05]; 
380 SLC (107.025) [04]

(143-160kW)

05.71-08.85 713 6674 00 713 6675 20 581, 581

420 SL (107.047) [05]
(150-160kW)

01.86-08.89 713 6673 70 713 6675 20 581, 581

450 SL (107.044) [05]; 450 SLC 
(107.024) [04]; 450 SLC 5.0 (107.026) 
[04]

(160-177kW)

10.72-10.80 713 6674 00 713 6675 20 581, 581

500 SL (107.046) [05]; 560 SL (107.048) 
[05]

(164-180kW)

05.80-12.89 713 6673 70 713 6675 20 581, 581

SL (R129)
280 (129.058) [05]

(142kW)
08.93-10.01 713 6673 60 713 6675 30 581, 581

280 (129.059) [05]; 300 SL (129.060) 
[05]; 300 SL-24 (129.061) [05]; 320 
(129.063) [05]; 320 (129.064) [05]

(140-170kW)

03.89-10.01 713 6674 70 713 6675 30 581, 581

500 (129.067) [05]
(235kW)

09.92-10.01 01.94→ 713 6673 60 713 6675 40 581, 581
→12.93 713 6674 70 713 6677 20 581, 582

500 (129.068) [05]
(225kW)

05.98-10.01 713 6674 70 713 6677 20 581, 582

500 SL (129.066) [05]
(240kW)

09.89-08.92 713 6674 70 713 6675 40 581, 581
713 6674 70 713 6677 20 581, 582

55 AMG [05]
(260-350kW)

08.99-10.01 713 6674 70 713 6677 20 581, 582

600 (129.076) [05]
(290kW)

07.92-10.01 01.94→ 713 6673 60 713 6678 70 581, 582
→12.93 713 6674 70 713 6678 70 581, 582

600 SL (129.076) [05]; 60 AMG 
(129.067) [05]; SL 73 AMG (129.076) 
[05]

(280-386kW)

02.92-12.01 713 6674 70 713 6677 20 581, 582

SL (R230)
280 (230.454) [05]; 300 (230.454) [05]; 
350 (230.456) [05]

(170-200kW)

03.06-01.12 713 6678 00 713 6679 40 582, 583

350 (230.458) [05]
(232kW)

04.08-01.12 713 6678 00 713 6679 40 582, 583
713 6678 00 713 6679 40 582, 583
713 6678 00 713 6679 40 582, 583
713 6678 00 713 6679 40 582, 583

350 (230.467) [05]
(180kW)

03.03-01.12 713 6678 00 713 6679 40 582, 583

500 (230.471) [05]; 500 (230.475) [05]
(225-285kW)

10.01-01.12 713 6678 00 713 6679 40 582, 583
713 6678 00 713 6679 40 582, 583

55 AMG (230.472) [05]; 55 AMG 
(230.474) [05]; 55 AMG Kompressor 
(230.474) [05]; 600 (230.476) [05]; 600 
(230.477) [05]

(350-380kW)

10.01-01.12 713 6678 00 713 6679 40 582, 583

63 AMG (230.470) [05]
(386kW)

03.08-01.12 713 6678 00 713 6679 40 582, 583
713 6678 00 713 6679 40 582, 583
713 6678 00 713 6679 40 582, 583
713 6678 00 713 6679 40 582, 583

65 AMG (230.479) [05]
(450kW)

03.04-01.12 713 6678 00 582
713 6678 00 582

65 AMG Black Series (230.479) [05]
(493kW)

07.08-01.12 713 6678 00 582

SL (R231)
350 (231.457) [05]; 400 (231.465) [05]; 
500 (231.473) [05]; 63 AMG (231.474) 
[05]; 65 AMG (231.479) [05]

(225-463kW)

01.12- 713 6678 10 582

SLK (R170)
200 (170.435) [05]

(100kW)
09.96-03.00 713 6673 60 713 6675 30 581, 581

200 Kompressor (170.444) [05]
(120kW)

03.00-04.04 713 6673 60 713 6675 40 581, 581

200 Kompressor (170.445) [05]
(141kW)

10.96-03.00 713 6673 60 713 6675 30 581, 581

230 Kompressor (170.447) [05]
(142kW)

09.96-03.00 713 6673 60 713 6675 30 581, 581
713 6673 60 713 6675 30 581, 581
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SLK (R170)
230 Kompressor (170.449) [05]

(145kW)
03.00-04.04 713 6673 60 713 6675 40 581, 581

320 (170.465) [05]; 32 AMG Kompres-
sor (170.466) [05]

(160-260kW)

03.00-04.04 713 6673 60 713 6675 40 581, 581
713 6673 60 713 6675 40 581, 581

SLK (R171)
200 Kompressor (171.442) [05]

(120kW)
03.04-02.11 713 6678 20 713 6675 40 582, 581

713 6678 20 713 6675 40 582, 581
713 6678 20 713 6675 40 582, 581
713 6678 20 713 6675 40 582, 581

200 Kompressor (171.445) [05]
(135kW)

01.08-02.11 713 6678 20 713 6675 40 582, 581
713 6678 20 713 6675 40 582, 581

280 (171.454) [05]; 300 (171.454) [05]
(170kW)

01.05-02.11 713 6678 20 713 6675 40 582, 581

350 (171.456) [05]
(200kW)

06.04-02.11 713 6678 20 713 6675 40 582, 581
713 6678 20 713 6675 40 582, 581
713 6678 20 713 6675 40 582, 581
713 6678 20 713 6675 40 582, 581

350 (171.458) [05]
(224kW)

01.08-02.11 713 6678 20 713 6675 40 582, 581
713 6678 20 713 6675 40 582, 581

55 AMG (171.473) [05]
(294kW)

06.06-02.11 713 6678 20 713 6675 40 582, 581

55 AMG (171.473) [05]
(265kW)

06.04-02.11 713 6678 20 713 6675 40 582, 581
713 6678 20 713 6675 40 582, 581
713 6678 20 713 6675 40 582, 581
713 6678 20 713 6675 40 582, 581

SLK (R172)
200 (172.434) [05]

(135kW)
04.15- 713 6678 20 713 6679 40 582, 583

200 (172.448) [05]; 250 (172.447) [05]
(135-150kW)

02.11- 713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583

250 CDI / d (172.403) [05]; 300 
(172.438) [05]

(150-180kW)

01.12- 713 6678 20 713 6679 40 582, 583

350 (172.457) [05]; 55 AMG (172.475) 
[05]

(225-310kW)

02.11- 713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583
713 6678 20 713 6679 40 582, 583

SLS AMG (C197)
6.2 (197.377) [04]

(420kW)
03.10- 713 6679 40 583

713 6679 40 583

SLS AMG Roadster (R197)
6.2 (197.477) [05]

(420kW)
06.11- 713 6679 40 583

Sprinter (901, 902) 2-t
208 CDI [09]; 208 D [08]; 208 D [09]; 
210 D [07]; 210 D [09]; 211 CDI [09]; 
212 D [09]; 213 CDI [09]; 214 [08]; 214 
(902.011, 902.012, 902.611, 902.612) 
[09]; 214 (902.071, 902.072, 902.671, 
902.672) [07]; 214 NGT [09]; 216 CDI 
[09]

(58-115kW)

01.95-05.06 713 6676 00 713 6670 30 582, 579

Sprinter (903) 3-t
308 CDI [09]; 308 D [07]; 308 D 
(903.371, 903.372, 903.373) [07]; 308 D 
2.3 [08]; 308 D 2.3 [09]; 308 E (903.372) 
[07]; 310 D (903.371, 903.372, 903.373) 
[07]; 310 D 2.9 [08]; 310 D 2.9 [09]

(40-75kW)

02.95-05.06 →S231915 713 6676 00 713 6670 30 582, 579
→Y245976 713 6676 00 713 6670 30 582, 579

310 D 2.9 4x4 [08]
(75kW)

06.97-04.00 ; 906.132, 906.134, 906.136 713 6680 30 713 6681 10 583, 584

310 D 4x4 [07]
(75kW)

05.97-08.02 713 6670 10 713 6670 30 579, 579

311 CDI [09]
(80kW)

04.00-05.06 →S231915 713 6676 00 713 6670 30 582, 579
→Y245976 713 6676 00 713 6670 30 582, 579

311 CDI 4x4 [09]
(80kW)

08.02-05.06 713 6670 10 713 6670 30 579, 579
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Sprinter (903) 3-t
312 D 2.9 [09]; 312 D 2.9 (903.411, 
903.412, 903.413, 903.421, 903.422,... 
[09]

(85-90kW)

02.95-09.01 →S231915 713 6676 00 713 6670 30 582, 579
→Y245976 713 6676 00 713 6670 30 582, 579

312 D 2.9 4x4 [07]
(90kW)

05.97-08.02 713 6670 10 713 6670 30 579, 579

313 CDI [09]
(95kW)

04.00-05.06 →S231915 713 6676 00 713 6670 30 582, 579
→Y245976 713 6676 00 713 6670 30 582, 579

313 CDI 4x4 [09]
(95kW)

08.02-05.06 713 6670 10 713 6670 30 579, 579

314 [08]; 314 (903.011, 903.012, 
903.013, 903.022, 903.611,... [09]; 314 
(903.071, 903.072, 903.073, 903.671, 
903.672,... [07]

(105kW)

02.95-05.06 →S231915 713 6676 00 713 6670 30 582, 579
→Y245976 713 6676 00 713 6670 30 582, 579

314 4x4 [09]
(105kW)

08.02-05.06 713 6670 10 713 6670 30 579, 579

314 NGT [07]; 314 NGT (903.611, 
903.612) [09]; 314 NGT (903.661) [08]; 
316 CDI [09]

(95-115kW)

02.95-05.06 →S231915 713 6676 00 713 6670 30 582, 579
→Y245976 713 6676 00 713 6670 30 582, 579

316 CDI 4x4 [08]; 316 CDI 4x4 [09]
(115kW)

02.01-05.06 713 6670 10 713 6670 30 579, 579

Sprinter (904) 4-t
408 CDI [07]; 408 D [09]; 410 D [09]

(58-75kW)
02.96-05.06 713 6676 00 713 6670 30 582, 579

713 6676 00 713 6670 40 582, 580
410 D 4x4 [09]

(75kW)
05.97-05.06 713 6670 10 713 6670 30 579, 579

713 6670 10 713 6670 40 579, 580
411 CDI [07]

(80kW)
04.00-05.06 713 6676 00 713 6670 30 582, 579

713 6676 00 713 6670 40 582, 580
411 CDI 4x4 [09]

(80kW)
04.00-05.06 713 6670 10 713 6670 30 579, 579

713 6670 10 713 6670 40 579, 580
412 D [09]

(85-90kW)
02.96-05.06 713 6676 00 713 6670 30 582, 579

713 6676 00 713 6670 40 582, 580
412 D 4x4 [09]

(85-90kW)
05.97-05.06 713 6670 10 713 6670 30 579, 579

713 6670 10 713 6670 40 579, 580
413 CDI [07]

(95kW)
04.00-05.06 713 6676 00 713 6670 30 582, 579

713 6676 00 713 6670 40 582, 580
413 CDI 4x4 [09]

(95kW)
04.00-05.06 713 6670 10 713 6670 30 579, 579

713 6670 10 713 6670 40 579, 580
414 [07]; 414 (904.012, 904.013, 
904.612, 904.613) [09]; 414 (904.062, 
904.063, 904.662, 904.663) [08]

(105kW)

02.95-05.06 713 6676 00 713 6670 30 582, 579
713 6676 00 713 6670 40 582, 580

414 4x4 (904.012, 904.013, 904.612, 
904.613) [09]; 414 4x4 (904.062, 
904.063, 904.662, 904.663) [08]; 414 D 
4x4 [08]

(90-105kW)

05.97-05.06 713 6670 10 713 6670 30 579, 579
713 6670 10 713 6670 40 579, 580

414 NGT [09]; 416 CDI [07]
(95-115kW)

02.95-05.06 713 6676 00 713 6670 30 582, 579
713 6676 00 713 6670 40 582, 580

416 CDI 4x4 [09]
(115kW)

04.00-05.06 713 6670 10 713 6670 30 579, 579
713 6670 10 713 6670 40 579, 580

Sprinter (905)
513 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 
[07]

(95kW)

06.06- →1.850 713 6680 10 713 6680 40 583, 583
1.850→ 713 6680 20 713 6680 40 583, 583

515 CDI [07]
(110kW)

06.06- →1.800 713 6680 10 583
1.850→ 713 6680 20 583

516 CDI [07]; 519 CDI / BlueTEC [07]
(120-140kW)

03.09- →1.850 713 6680 10 713 6680 40 583, 583
1.850→ 713 6680 20 713 6680 40 583, 583

Sprinter (906) 3-t - 5-t
209 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 
906.213) [09]; 209 CDI (906.611, 
906.613) [08]; 210 CDI (906.111, 
906.113, 906.211, 906.213) [09]; 210 
CDI (906.611, 906.613) [08]; 210 CDI 
(906.711, 906.713) [07]; 211 CDI 
(906.111, 906.113, 906.211, 906.213) 
[09]; 211 CDI (906.611, 906.613) [08]; 
211 CDI (906.711, 906.713) [07]; 213 
CDI (906.111, 906.113, 906.211, 
906.213) [09]; 213 CDI (906.611, 

06.06- →1.850 713 6680 10 583
1.850→ 713 6680 20 583
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Sprinter (906) 3-t - 5-t
906.613) [08]; 213 CDI (906.711, 
906.713) [07]; 214 CDI (906.111, 
906.113, 906.211, 906.213) [09]; 214 
CDI (906.611, 906.613) [08]; 214 CDI 
(906.711, 906.713) [07]; 215 CDI 
(906.111, 906.113, 906.211, 906.213) 
[09]; 215 CDI (906.611, 906.613) [08]; 
215 CDI (906.711, 906.713) [07]; 216 
(906.113, 906.213) [09]; 216 (906.613) 
[08]; 216 (906.713) [07]; 216 CDI 
(906.111, 906.113, 906.211, 906.213) 
[09]; 216 CDI (906.611, 906.613) [08]; 
216 CDI (906.711, 906.713) [07]; 218 
CDI (906.111, 906.113, 906.211, 
906.213) [09]; 218 CDI (906.611, 
906.613) [08]; 219 CDI / BlueTEC 
(906.111, 906.113, 906.211, 906.213) 
[09]; 219 CDI / BlueTEC (906.611, 
906.613) [08]; 224 (906.113, 906.213) 
[09]; 224 (906.613) [08]; 224 (906.713) 
[07]; 309 CDI (906.131, 906.133, 
906.135, 906.231, 906.233,... [09]; 309 
CDI (906.631, 906.633, 906.635, 
906.637) [08]; 310 CDI (906.131, 
906.133, 906.135, 906.231, 906.233,... 
[09]; 310 CDI (906.631, 906.633, 
906.635, 906.637) [08]; 310 CDI 
(906.731, 906.733, 906.735) [07]; 311 
CDI (906.131, 906.133, 906.135, 
906.231, 906.233,... [09]; 311 CDI 
(906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 
[08]; 311 CDI (906.731, 906.733, 
906.735) [07]

(65-190kW)

06.06- ; 906.132, 906.134, 906.136 713 6681 10 584

311 CDI 4x4 (906.131, 906.133, 
906.135, 906.231, 906.233... [09]; 311 
CDI 4x4 (906.631, 906.633, 906.635, 
906.637) [08]; 311 CDI 4x4 (906.731, 
906.733, 906.735) [07]

(80kW)

02.08-12.09 ; 906.132, 906.134, 906.136 713 6680 30 713 6681 10 583, 584

313 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 
906.231, 906.233,... [09]; 313 CDI 
(906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 
[08]

(95kW)

06.06- →1.850 713 6680 10 583
1.850→ 713 6680 20 583

; 906.132, 906.134, 906.136 713 6681 10 584

313 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 
906.637) [08]; 313 CDI (906.731, 
906.733, 906.735) [07]

(95kW)

05.09- →1.850 713 6680 10 583
1.850→ 713 6680 20 583

313 CDI 4x4 (906.131, 906.133, 
906.135, 906.231, 906.233... [09]; 313 
CDI 4x4 (906.631, 906.633, 906.635, 
906.637) [08]; 313 CDI 4x4 (906.731, 
906.733, 906.735) [07]

(95kW)

06.06- ; 906.132, 906.134, 906.136 713 6680 30 713 6681 10 583, 584

314 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 
906.231, 906.233,... [09]; 314 CDI 
(906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 
[08]; 314 CDI (906.731, 906.733, 
906.735) [07]

(105kW)

05.16- →1.850 713 6680 10 583
1.850→ 713 6680 20 583

; 906.132, 906.134, 906.136 713 6681 10 584

314 CDI 4x4 (906.131, 906.133, 
906.135, 906.231, 906.233... [09]; 314 
CDI 4x4 (906.631, 906.633, 906.635, 
906.637) [08]; 314 CDI 4x4 (906.731, 
906.733, 906.735) [07]

(105kW)

05.16- ; 906.132, 906.134, 906.136 713 6680 30 713 6681 10 583, 584

315 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 
906.231, 906.233,... [09]; 315 CDI 
(906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 
[08]; 315 CDI (906.731, 906.733, 
906.735) [07]

(110kW)

06.06-12.09 →1.850 713 6680 10 583
1.850→ 713 6680 20 583

; 906.132, 906.134, 906.136 713 6681 10 584
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Sprinter (906) 3-t - 5-t
315 CDI 4x4 (906.131, 906.133, 
906.135, 906.231, 906.233... [09]; 315 
CDI 4x4 (906.631, 906.633, 906.635, 
906.637) [08]; 315 CDI 4x4 (906.731, 
906.733, 906.735) [07]

(110kW)

02.08-12.09 ; 906.132, 906.134, 906.136 713 6680 30 713 6681 10 583, 584

316 (906.133, 906.135, 906.233, 
906.235) [09]; 316 (906.635, 906.633) 
[08]; 316 (906.733, 906.735) [07]; 316 
CDI (906.131, 906.133, 906.135, 
906.231, 906.233,... [09]; 316 CDI 
(906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 
[08]; 316 CDI (906.731, 906.733, 
906.735) [07]

(115-120kW)

09.08- →1.850 713 6680 10 583
1.850→ 713 6680 20 583

; 906.132, 906.134, 906.136 713 6681 10 584

316 CDI 4x4 (906.131, 906.133, 
906.135, 906.231, 906.233... [09]; 316 
CDI 4x4 (906.631, 906.633, 906.635, 
906.637) [08]; 316 CDI 4x4 (906.731, 
906.733, 906.735) [07]

(120kW)

03.09- ; 906.132, 906.134, 906.136 713 6680 30 713 6681 10 583, 584

316 LGT [07]; 316 LGT (906.133, 
906.135, 906.233, 906.235) [09]; 316 
LGT (906.633, 906.635) [08]; 316 NGT 
(906.133, 906.135, 906.233, 906.235) 
[09]; 316 NGT (906.633, 906.635) [08]; 
318 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 
906.231, 906.233,... [09]; 318 CDI 
(906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 
[08]; 318 CDI (906.731, 906.733, 
906.735) [07]

(115-135kW)

06.06- →1.850 713 6680 10 583
1.850→ 713 6680 20 583

; 906.132, 906.134, 906.136 713 6681 10 584

318 CDI 4x4 (906.131, 906.133, 
906.135, 906.231, 906.233... [09]; 318 
CDI 4x4 (906.631, 906.633, 906.635, 
906.637) [08]; 318 CDI 4x4 (906.731, 
906.733, 906.735) [07]

(135kW)

02.08-12.09 ; 906.132, 906.134, 906.136 713 6680 30 713 6681 10 583, 584

319 CDI / BlueTEC (906.131, 906.133, 
906.135, 906.231,... [09]; 319 CDI / 
BlueTEC (906.631, 906.633, 906.635, 
906.637) [08]; 319 CDI / BlueTEC 
(906.731, 906.733, 906.735) [07]

(140kW)

03.09- →1.850 713 6680 10 583
1.850→ 713 6680 20 583

; 906.132, 906.134, 906.136 713 6681 10 584

319 CDI / BlueTEC 4x4 (906.131, 
906.133, 906.135,... [09]; 319 CDI / 
BlueTEC 4x4 (906.631, 906.633, 
906.635,... [08]; 319 CDI / BlueTEC 4x4 
(906.731, 906.733, 906.735) [07]

(140kW)

03.09- ; 906.132, 906.134, 906.136 713 6680 30 713 6681 10 583, 584

324 (906.133, 906.135, 906.233, 
906.235, 906.132,... [09]; 324 (906.633, 
906.635, 906.637) [08]; 324 (906.733, 
906.735) [07]; 411 CDI (906.153, 
906.155, 906.253, 906.255) [09]; 411 
CDI (906.653, 906.655, 906.657) [08]; 
413 CDI [09]; 413 CDI (906.653, 
906.655, 906.657) [08]; 414 CDI [09]; 
415 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 
906.255) [09]; 415 CDI (906.653, 
906.655, 906.657) [08]; 416 CDI 
(906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 
[09]; 416 CDI (906.653, 906.655, 
906.657) [08]; 418 CDI (906.153, 
906.155, 906.253, 906.255) [09]; 418 
CDI (906.653, 906.655, 906.657) [08]; 
419 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 
906.255) [09]; 419 CDI (906.653, 
906.655, 906.657) [08]; 424 (906.153, 
906.155, 906.253, 906.255) [09]; 424 
(906.655, 906.657, 906.653) [08]

(80-190kW)

06.06- →1.850 713 6680 10 583
1.850→ 713 6680 20 583

; 906.132, 906.134, 906.136 713 6681 10 584
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (906) 3-t - 5-t
509 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 
906.255) [09]; 509 CDI (906.653, 
906.655, 906.657) [08]; 510 CDI 
(906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 
[09]; 510 CDI (906.653, 906.655, 
906.657) [08]; 511 CDI (906.153, 
906.155, 906.253, 906.255) [09]; 511 
CDI (906.653, 906.655, 906.657) [08]

(65-84kW)

06.06- →1.850 713 6680 10 713 6680 40 583, 583
1.850→ 713 6680 20 713 6680 40 583, 583

511 CDI 4x4 (906.155, 906.253, 
906.255) [09]; 511 CDI 4x4 (906.653, 
906.655, 906.657) [08]

(80kW)

06.06-12.09 713 6680 30 713 6680 40 583, 583

513 CDI (906.155, 906.253, 906.255) 
[09]; 513 CDI (906.653, 906.655, 
906.657) [08]

(95kW)

06.06- →1.850 713 6680 10 713 6680 40 583, 583
1.850→ 713 6680 20 713 6680 40 583, 583

513 CDI 4x4 (906.155, 906.253, 
906.255) [09]; 513 CDI 4x4 (906.653, 
906.655, 906.657) [08]

(95kW)

06.06- 713 6680 30 713 6680 40 583, 583

514 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 
906.255) [09]; 514 CDI (906.653, 
906.655, 906.657) [08]

(105kW)

05.16- →1.850 713 6680 10 713 6680 40 583, 583
1.850→ 713 6680 20 713 6680 40 583, 583

514 CDI 4x4 (906.153, 906.155, 
906.253, 906.255) [09]; 514 CDI 4x4 
(906.653, 906.655, 906.657) [08]

(105kW)

05.16- 713 6680 30 713 6680 40 583, 583

515 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 
906.255) [09]; 515 CDI (906.653, 
906.655, 906.657) [08]

(110kW)

06.06-12.09 →1.850 713 6680 10 713 6680 40 583, 583
1.850→ 713 6680 20 713 6680 40 583, 583

515 CDI 4x4 (906.153, 906.155, 
906.253, 906.255) [09]; 515 CDI 4x4 
(906.653, 906.655, 906.657) [08]

(110kW)

06.06-12.09 713 6680 30 713 6680 40 583, 583

516 (906.153, 906.155, 906.253, 
906.255) [09]; 516 CDI (906.153, 
906.155, 906.253, 906.255) [09]; 516 
CDI (906.653, 906.655, 906.657) [08]

(115-120kW)

09.08- →1.850 713 6680 10 713 6680 40 583, 583
1.850→ 713 6680 20 713 6680 40 583, 583

516 CDI 4x4 (906.153, 906.155, 
906.255) [09]; 516 CDI 4x4 (906.653, 
906.655, 906.657) [08]

(120kW)

06.06- 713 6680 30 713 6680 40 583, 583

516 NGT (906.153, 906.155, 906.253, 
906.255) [09]; 518 CDI (906.153, 
906.155, 906.253, 906.255) [09]; 518 
CDI (906.653, 906.655, 906.657) [08]

(115-135kW)

06.06- →1.850 713 6680 10 713 6680 40 583, 583
1.850→ 713 6680 20 713 6680 40 583, 583

518 CDI 4x4 (906.153, 906.155, 
906.253, 906.255) [09]; 518 CDI 4x4 
(906.653, 906.655, 906.657) [08]

(135kW)

06.06-12.09 713 6680 30 713 6680 40 583, 583

519 CDI / BlueTEC (906.153, 906.155, 
906.253, 906.255) [09]; 519 CDI / Blue-
TEC (906.653, 906.655, 906.657) [08]

(140kW)

03.09- →1.850 713 6680 10 713 6680 40 583, 583
1.850→ 713 6680 20 713 6680 40 583, 583

519 CDI / BlueTEC 4x4 (906.153, 
906.155, 906.253,... [09]; 519 CDI / 
BlueTEC 4x4 (906.653, 906.655, 
906.657) [08]

(140kW)

03.09- 713 6680 30 713 6680 40 583, 583

524 (906.153, 906.155, 906.253, 
906.255) [09]; 524 (906.653, 906.655, 
906.657) [08]

(190kW)

06.06-12.13 →1.850 713 6680 10 713 6680 40 583, 583
1.850→ 713 6680 20 713 6680 40 583, 583

SPRINTER 4,6-t Bus
415 CDI [07]

(110kW)
06.06- →1.800 713 6680 10 583

1.850→ 713 6680 20 583
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MERCEDES-BENZ
T1/TN
407 D (611.317, 611.318) [09]; 407 D 
(611.367, 611.368) [08]; 408 D (611.317, 
611.318) [09]; 408 D (611.367, 611.368) 
[08]; 409 D (611.417, 611.418) [09]; 409 
D (611.467, 611.468) [08]; 410 (611.017, 
611.018) [09]; 410 (611.067, 611.068) 
[08]; 410 D (611.417, 611.418) [09]; 410 
D (611.467, 611.468) [08]

(53-77kW)

07.81-06.95 713 6676 00 713 6670 40 582, 580

T1 (601)
207 D 2.4 [08]; 207 D 2.4 [09]; 207 D 
2.4 (601.371, 601.372, 601.376, 
601.377) [07]; 207 D 2.4 (601.371, 
601.376, 601.377) [07]; 208 2.3 [07]; 
208 D 2.3 [08]; 208 D 2.3 [09]; 208 D 
2.3 (601.371, 601.372, 601.376, 
601.377) [07]; 209 D 2.9 [09]; 210 2.3 
[07]; 210 2.3 [08]; 210 2.3 [09]; 210 D 
2.8 [07]; 210 D 2.8 [08]; 210 D 2.8 [09]; 
210 D 2.9 [09]

(48-77kW)

04.77-02.96 713 6674 30 713 6675 60 581, 581

407 D 2.4 (611.367, 611.368) [08]
(53kW)

04.81-07.82 713 6676 00 713 6670 40 582, 580

T1 (602)
307 D 2.4 [08]; 307 D 2.4 [09]

(48-53kW)
04.77-01.90 713 6674 30 713 6675 60 581, 581

713 6676 00 713 6675 60 582, 581
308 D 2.3 [07]; 308 D 2.3 [08]; 308 D 
2.3 [09]

(58-60kW)

11.88-02.96 713 6674 30 713 6675 60 581, 581

309 D 3.0 [08]
(65kW)

10.82-01.90 713 6674 30 713 6675 60 581, 581
713 6676 00 713 6675 60 582, 581

310 2.3 [09]
(70kW)

01.82-12.94 713 6676 00 713 6675 60 582, 581

310 2.3 [08]; 310 D 2.9 [07]
(70-77kW)

01.89-02.96 713 6674 30 713 6675 60 581, 581

310 D 2.9 [08]
(70-72kW)

06.89-02.96 713 6674 30 713 6675 60 581, 581
713 6676 00 713 6675 60 582, 581

VANEO (414)
1.6 (414.700); 1.7 CDI (414.700); 1.9 
(414.700)

(55-92kW)

02.02-07.05 713 6673 10 580

V-CLASS (638/2)
V 200 (638.214, 638.294) [07]; V 200 
CDI (638.294) [07]; V 220 CDI (638.294) 
[07]; V 230 (638.234, 638.294) [07]; V 
230 TD (638.274) [07]; V 280 (638.244, 
638.294) [07]

(72-128kW)

09.96-07.03 713 6670 50 713 6670 50 580, 580

VIANO (W639)
3,0 (639.711, 639.811) [07]; 3.2 
(639.713, 639.813, 639.815) [07]; 3.5 
(639.811, 639.813, 639.815) [07]

(140-190kW)

09.03- →08.10; →3603472 713 6680 50 713 6679 80 583, 583

3.7 (639.811, 639.813, 639.815) [07]
(165kW)

06.04-07.07 713 6680 50 713 6679 80 583, 583

3.7 (639.815) [07]; CDI 2.0 (639.711, 
639.713, 639.811, 639.813, 639.815) 
[07]; CDI 2.0 (639.811, 639.813, 
639.815) [07]

(80-170kW)

09.03- →08.10; →3603472 713 6680 50 713 6679 80 583, 583

CDI 2.0 4-matic (639.711, 639.713, 
639.811, 639.813,... [07]; CDI 2.0 4-ma-
tic (639.713) [07]; CDI 2.0 4-matic 
(639.811, 639.813, 639.815) [07]

(80-100kW)

07.05- →08.10; →3603472 713 6679 80 713 6679 80 583, 583

CDI 2.2 (639.711, 639.713, 639.811, 
639.813, 639.815) [07]; CDI 2.2 
(639.811, 639.813, 639.815) [07]

(110-120kW)

09.03- →08.10; →3603472 713 6680 50 713 6679 80 583, 583

CDI 2.2 4-matic (639.711, 639.713, 
639.811, 639.813,... [07]; CDI 2.2 4-ma-
tic (639.811, 639.813, 639.815) [07]

(110-120kW)

07.05- →08.10; →3603472 713 6679 80 713 6679 80 583, 583

CDI 3.0 (639.811, 639.813, 639.815) [07]
(150-165kW)

03.06- →08.10; →3603472 713 6680 50 713 6679 80 583, 583
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MERCEDES-BENZ
VITO (638)
108 CDI 2.2 (638.094) [08]; 108 CDI 2.2 
(638.194) [07]; 108 D 2.3 (638.064, 
638.068) [08]; 108 D 2.3 (638.164) [07]; 
110 CDI 2.2 (638.094) [08]; 110 CDI 2.2 
(638.194) [07]; 110 D 2.3 (638.074, 
638.078) [08]; 110 TD 2.3 (638.174) 
[07]; 112 CDI 2.2 (638.094) [08]; 112 
CDI 2.2 (638.194) [07]; 113 2.0 
(638.014, 638.094) [08]; 113 2.0 
(638.114, 638.194) [07]; 114 2.3 
(638.034, 638.094) [08]; 114 2.3 
(638.134, 638.194) [07]

(58-105kW)

02.96-07.03 713 6670 50 713 6670 50 580, 580

VITO (639)
109 CDI (639.601, 639.603, 639.605) 
[08]; 109 CDI (639.701, 639.703) [07]; 
109 CDI (639.701) [07]

(65-70kW)

09.03- →08.10; →3603472 713 6680 50 713 6679 80 583, 583

109 CDI 4x4 (639.701) [07]
(70kW)

09.07- →08.10; →3603472 713 6679 80 713 6679 80 583, 583

110 CDI (639.601, 639.603, 639.605) 
[08]; 110 CDI (639.701, 639.703, 
639.705) [07]

(70kW)

09.10- 713 6680 50 583

111 CDI (639.601, 639.603, 639.605) 
[08]; 111 CDI (639.601, 639.603) [08]; 
111 CDI (639.701, 639.703, 639.705) 
[07]

(80-85kW)

09.03- →08.10; →3603472 713 6680 50 713 6679 80 583, 583

111 CDI 4x4 (639.601, 639.603, 
639.605) [08]; 111 CDI 4x4 (639.701, 
639.703, 639.705) [07]

(80kW)

09.07- →08.10; →3603472 713 6679 80 713 6679 80 583, 583

113 CDI (639.601, 639.603, 639.605) 
[08]; 113 CDI (639.701, 639.703, 
639.705) [07]

(100kW)

09.10- 713 6680 50 583

113 CDI 4x4 (639.601, 639.603, 
639.605) [08]; 113 CDI 4x4 (639.701, 
639.703, 639.705) [07]

(100kW)

09.10- 713 6679 80 583

115 CDI (639.601, 639.603, 639.605) 
[08]; 115 CDI (639.701, 639.703, 
639.705) [07]

(110kW)

09.03- →08.10; →3603472 713 6680 50 713 6679 80 583, 583

115 CDI 4x4 (639.601, 639.603, 
639.605) [08]; 115 CDI 4x4 (639.701, 
639.705) [07]

(110kW)

07.06- →08.10; →3603472 713 6679 80 713 6679 80 583, 583

116 CDI (639.601, 639.603, 639.605) 
[08]; 116 CDI (639.701, 639.703, 
639.705) [07]

(120kW)

09.10- 713 6680 50 583

116 CDI 4x4 (639.601, 639.603, 
639.605) [08]; 116 CDI 4x4 (639.701, 
639.703, 639.705) [07]

(120kW)

09.10- 713 6679 80 583

119 (639.601, 639.603, 639.605) [08]; 
119 (639.701, 639.703, 639.705) [07]; 
120 CDI (639.601, 639.603, 639.605) 
[08]; 120 CDI (639.701, 639.703, 
639.705) [07]; 122 (639.601, 639.603, 
639.605) [08]; 122 (639.701, 639.703, 
639.705) [07]

(140-160kW)

09.03- →08.10; →3603472 713 6680 50 713 6679 80 583, 583

122 CDI (639.601, 639.603, 639.605) 
[08]; 122 CDI (639.701, 639.703, 
639.705) [07]

(165kW)

09.10- 713 6680 50 583

123 (639.601, 639.603, 639.605) [08]; 
123 (639.601) [08]

(165-170kW)

06.04-07.08 713 6680 50 713 6679 80 583, 583

123 (639.701, 639.703, 639.705) [07]
(165kW)

06.04-07.08 →3603471; →31.08.2010 713 6680 50 713 6679 80 583, 583
713 6680 50 713 6679 80 583, 583
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MERCEDES-BENZ
VITO (639)
123 (639.701) [07]; 126 (639.601, 
639.603, 639.605) [08]; 126 (639.701, 
639.703, 639.705) [07]

(170-190kW)

06.04- →08.10; →3603472 713 6680 50 713 6679 80 583, 583

E-CELL (639.601, 639.603, 639.605) 
[08]; E-CELL (639.703) [07]

(60kW)

03.12- 713 6680 50 583

MERCEDES-BENZ (BBDC)
C-CLASS (W204)
C 180 (204.049) [01]; C 180 Kompres-
sor (204.045) [01]; C 200 Kompressor 
(204.041) [01]; C 230 (204.052) [01]; C 
280 (204.054) [01]

(115-170kW)

03.08-12.14 713 6678 20 582

C 300 (204.054) [01]
(180kW)

07.11-12.14 713 6678 20 713 6679 40 582, 583

E-CLASS (W211, W212)
1.8 E 200 Kompressor (211.041) [01]; 
1.8 E 200 Kompressor (211.042) [01]; 
2.5 E 230 (211.052) [01]; 3.0 E 280 
(211.054) [01]; 3.5 E 350 (211.056) [01]; 
E 260 L CGI (212.147) [01]; E 300 L 
(212.154) [01]

(120-200kW)

11.05-12.14 713 6678 00 582

E 320 L 4-matic (212.168) [01]
(200kW)

06.14- 713 6679 90 583

E 400 L (212.165) [01]
(245kW)

08.13-12.14 713 6678 00 582

GLA (X156)
200 (156.943)

(115kW)
04.15-12.19 713 6109 20 713 6680 90 533, 583

220 4-matic (156.947)
(135kW)

04.15-12.19 713 6109 20 533

GLK-CLASS (X204)
300 4-matic (204.981)

(180kW)
04.12-12.15 713 6679 90 583

MERCEDES-BENZ (FJDA)
VIANO
2.5 V6

(140kW)
01.10-12.12 713 6679 80 583

VITO
115 CDI 2.2 [07]; 119 2.5 [07]

(110-140kW)
01.10-03.16 713 6679 80 583

MG
MGF (RD)
1,8 i VVC [05]; 1.6 [05]; 1.8 i 16V [05]; 
1.8 i VVC [05]

(82-118kW)

03.95-03.02 713 6201 80 713 6201 80 553, 553

MG TF / ZR
105 [02]

(76kW)
06.01-04.05 713 6170 90 713 6173 50 543, 544

713 6170 90 713 6174 10 543, 544
115 [05]; 120 [05]; 135 [05]; 160 [05]

(85-118kW)
03.02-12.09 713 6201 80 713 6201 80 553, 553

120 [02]; 160 [02]; 2.0 TD [02]
(74-118kW)

06.01-04.05 713 6170 90 713 6173 50 543, 544
713 6170 90 713 6174 10 543, 544

MG ZS
1.6 [01]; 1.6 [02]; 120 [01]; 120 [02]; 180 
[01]; 180 [02]; 2.0 TD [01]; 2.0 TD [02]

(74-130kW)

07.01-10.05 →VD471063; MANU; 713 6173 60 713 6173 50 544, 544
YD471064→; 713 6173 60 713 6173 50 544, 544

713 6173 60 713 6174 10 544, 544
→YD471063; AUTOM; 713 6173 60 713 6174 20 544, 544

MG ZT / ZT-T
1.8 16V [03]; 1.8 T 16V [03]; 160 [01]; 
160 [03]; 180 [03]; 190 [01]; 190 [03]; 
2.0 CDTi [01]; 2.0 CDTi [03]; 260 [03]

(85-191kW)

06.01-10.05 713 6203 10 713 6203 20 553, 553

MG (NANJING)
MG7
1.8 [01]; 1.8 Turbo [01]

(88-118kW)
07.07-12.14 713 6203 10 553
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MINI
MINI (R50, R53)
One [02]

(55kW)
04.03-09.06 12 713 6493 50 713 6493 70 573, 573

07.06→; 14 713 6494 30 713 6494 40 573, 573
Cooper [02]; Cooper S [02]; One [02]; 
One D [02]; Works [02]

(55-155kW)

06.01-09.06 →07.06; 12 713 6493 50 713 6493 70 573, 573
07.06→; 14 713 6494 30 713 6494 40 573, 573

John Cooper Works [02]
(160kW)

03.06-09.06 14 713 6494 30 713 6494 40 573, 573

S Works [02]
(149kW)

11.03-06.05 12 713 6493 50 713 6493 70 573, 573

MINI (R52)
Cooper [05]; Cooper S [05]; John Co-
oper Works [05]; One [05]

(66-155kW)

04.04-07.08 →07.06; 12 713 6493 50 713 6493 70 573, 573
07.06→; 14 713 6494 30 713 6494 40 573, 573

MINI (R55, R56, R57)
Cooper [02]; Cooper [03]; Cooper 
[05]; Cooper D [02]; Cooper D [03]; 
Cooper D [05]; Cooper S [02]; Cooper 
S [03]; Cooper S [05]; Cooper S John 
Cooper Works [02]; Cooper S John 
Cooper Works [03]; John Cooper 
Works [03]; John Cooper Works [05]; 
John Cooper Works GP [02]; One 
[02]; One [03]; One [05]; One D [02]; 
One D [03]; One LPG [02]

(55-160kW)

09.06-06.15 14 713 6494 30 713 6494 40 573, 573

Cooper [05]; Cooper S [02]; Cooper S 
[05]; John Cooper Works [02]; One 
[02]

(72-155kW)

11.07-06.15 14 713 6494 30 713 6494 40 573, 573
713 6494 30 713 6494 40 573, 573

14 713 6494 30 713 6494 40 573, 573
14 713 6494 30 713 6494 40 573, 573

Cooper D [03]
(82kW)

12.12-06.14 14 713 6494 30 713 6494 40 573, 573
14 713 6494 30 713 6495 30 573, 573
14 713 6495 60 713 6494 40 574, 573

713 6495 60 713 6495 30 574, 573
Cooper D [02]; Cooper D [03]; Cooper 
D [05]; Cooper SD [02]; Cooper SD 
[03]; Cooper SD [05]

(82-105kW)

06.09-05.15 14 713 6494 30 713 6494 40 573, 573

MINI (R58, R59)
1.6 Cooper [04]; Cooper [04]; Cooper 
[05]; Cooper S [04]; Cooper S [05]; Co-
oper S JCW [04]; Cooper S JCW [05]; 
John Cooper Works [04]; John Co-
oper Works [05]

(85-155kW)

12.10-05.15 14 713 6494 30 713 6494 40 573, 573

Cooper S [04]
(135kW)

12.10-04.15 14 713 6494 30 713 6494 40 573, 573
713 6494 30 713 6494 40 573, 573

14 713 6494 30 713 6494 40 573, 573
14 713 6494 30 713 6494 40 573, 573

Cooper S [05]
(135kW)

11.11-04.15 14 713 6494 30 713 6494 40 573, 573
14 713 6494 30 713 6494 40 573, 573

713 6494 30 713 6494 40 573, 573
14 713 6494 30 713 6494 40 573, 573

Cooper SD [04]; Cooper SD [05]
(100-105kW)

12.10-05.15 14 713 6494 30 713 6494 40 573, 573

MINI (R60, R61)
Cooper ALL4 [04]; Cooper D ALL4 
[04]; Cooper S ALL4 [04]; John Co-
oper Works [04]

(82-160kW)

03.12-10.16 713 6495 60 713 6495 60 574, 574

Cooper ALL4 [03]; Cooper D ALL4 
[03]; Cooper S ALL4 [03]; John Co-
oper Works ALL4 [03]

(82-155kW)

08.10-10.16 713 6495 60 713 6495 60 574, 574

Cooper [03]; Cooper S [03]
(88-135kW)

08.10-10.16 713 6495 60 713 6495 30 574, 573
713 6495 60 713 6495 30 574, 573
713 6495 60 713 6495 30 574, 573
713 6495 60 713 6495 30 574, 573

Cooper [03]; Cooper [04]; Cooper D 
[03]; Cooper D [04]; Cooper S [03]; Co-
oper S [04]; Cooper SD [03]; Cooper 
SD [04]; John Cooper Works ALL4 
[03]; One [03]; One D [03]

(66-160kW)

08.10-10.16 713 6495 60 713 6495 30 574, 573

MINI
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MINI (R60, R61)
Cooper D ALL4 [04]; Cooper SD ALL4 
[04]

(82-105kW)

03.12-09.16 713 6495 60 713 6495 60 574, 574

Cooper D ALL4 [03]; Cooper SD ALL4 
[03]

(82-105kW)

03.11-10.16 713 6495 60 713 6495 60 574, 574

MINI (F57)
Cooper [05]; Cooper D [05]; Cooper S 
[05]; Cooper SD [05]; Cooper S JCW 
[05]; John Cooper Works [05]; One 
[05]

(75-170kW)

11.14- 713 6496 10 713 6496 20 574, 574

MINI (F60)
Cooper [03]; One [03]; One D [03]

(75-100kW)
10.16- 713 6496 10 713 6496 40 574, 574

Cooper ALL4 [03]; Cooper D ALL4 
[03]; Cooper S ALL4 [03]; Cooper SD 
ALL4 [03]; Cooper SE ALL4 [03]; John 
Cooper Works ALL4 [03]

(92-225kW)

10.16- 713 6496 10 713 6496 60 574, 574

Cooper D [03]; Cooper S [03]; Cooper 
SD [03]

(100-141kW)

10.16- 713 6496 10 713 6496 40 574, 574

MINI (F55, F56)
Cooper [02]; Cooper D [02]; Cooper S 
[02]; Cooper SD [02]; Cooper SE / 
Electric [02]; Cooper S JCW [02]; 
John Cooper Works [02]; John Co-
oper Works GP [02]; One [02]; One D 
[02]; One First [02]

(55-225kW)

09.13- 713 6496 10 713 6496 20 574, 574

MINI (F54)
Cooper [03]; One [03]; One D [03]

(75-100kW)
12.14- 713 6496 10 713 6496 20 574, 574

Cooper ALL4 [03]; Cooper S ALL4 
[03]; Cooper SD ALL4 [03]; Cooper S 
JCW ALL4 [03]

(100-155kW)

11.14- 713 6496 10 713 6496 60 574, 574

Cooper D [03]; Cooper S [03]; Cooper 
SD [03]; Cooper S JCW [03]; John Co-
oper Works [03]

(100-225kW)

11.14- 713 6496 10 713 6496 20 574, 574

MITSUBISHI
ASX (GA_W_)
1.6 DI-D; 1.6 MIVEC

(84-86kW)
05.10- 713 6197 90 713 6198 70 552, 552

1.6 DI-D 4WD
(84kW)

07.15- 713 6197 90 713 6506 30 552, 576

1.8 DI-D 4WD
(110kW)

06.10- 01.10.2010→30.06.2012 713 6197 90 713 6198 90 552, 552
01.10.2010→30.06.2012 713 6197 90 713 6199 50 552, 552
01.07.2012→31.03.2015 713 6197 90 713 6506 30 552, 576

1.8 4WD
(102kW)

02.10- 713 6197 90 552

1.8 DI-D 4WD
(85kW)

06.10- 01.04.2010→30.06.2012 713 6197 90 713 6198 90 552, 552
01.04.2010→30.06.2012 713 6197 90 713 6199 50 552, 552
01.07.2012→31.03.2015 713 6197 90 713 6506 30 552, 576

1.8; 1.8 DI-D; 2.0 MIVEC
(85-110kW)

02.10- 713 6197 90 713 6198 70 552, 552

2.0 MIVEC 4WD
(110kW)

06.10- 01.05.2010→28.02.2013 713 6197 90 713 6198 90 552, 552
01.05.2010→28.02.2013 713 6197 90 713 6199 50 552, 552
01.08.2016→ 713 6197 90 713 6506 30 552, 576

2.0 i
(118kW)

06.10- 713 6197 90 713 6198 70 552, 552
713 6197 90 713 6198 70 552, 552
713 6197 90 713 6198 70 552, 552
713 6197 90 713 6198 70 552, 552

2.0 i 4WD
(118kW)

06.10- 713 6197 90 713 6198 90 552, 552
713 6197 90 713 6199 50 552, 552

01.05.2010→ 713 6197 90 713 6506 30 552, 576
713 6197 90 713 6198 90 552, 552

01.05.2010→28.02.2013 713 6197 90 713 6198 90 552, 552
713 6197 90 713 6199 50 552, 552

01.05.2010→28.02.2013 713 6197 90 713 6199 50 552, 552
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ASX (GA_W_)
2.0 i 4WD

(118kW)
06.10- 01.05.2010→ 713 6197 90 713 6506 30 552, 576

2.2 Di-D 4WD
(110kW)

04.13- 01.05.2015→ 713 6197 90 713 6506 30 552, 576

CARISMA (DA_)
1.6 (DA1A) [02]

(70-73kW)
05.97-06.06 02.99→12.03 713 6190 90 713 6601 20 550, 577

12.03→02.99 713 6190 90 713 6601 20 550, 577
03.99→11.03 713 6191 70 713 6601 20 550, 577

713 6190 80 550
713 6198 80 552

1.6 (DA1A) [02]
(66kW)

07.95-06.06 02.99→12.03 713 6190 90 713 6601 20 550, 577
03.99→11.03 713 6191 70 713 6601 20 550, 577

713 6190 80 550
713 6198 80 552

1.6 (DA1A) [01]
(66kW)

09.96-06.06 12.03→02.99 713 6190 90 713 6601 20 550, 577
03.99→11.03 713 6191 70 713 6601 20 550, 577

713 6190 80 550
713 6198 80 552

1.6 (DA1A) [02]
(76kW)

09.00-06.06 12.03→ 713 6190 90 713 6601 20 550, 577
→11.03 713 6191 70 713 6601 20 550, 577

713 6190 80 550
713 6198 80 552

1.8 (DA2A) [01]; 1.8 (DA2A) [02]; 1.8 
MSX - 16V (DA2A) [02]

(85-103kW)

07.95-09.97 713 6601 20 577

1.8 16V GDI (DA2A) [02]
(92kW)

09.97-06.06 02.99→12.03 713 6190 90 713 6601 20 550, 577
12.03→02.99 713 6190 90 713 6601 20 550, 577
03.99→11.03 713 6191 70 713 6601 20 550, 577

1.8 GDI (DA2A) [02]; 1.9 DI-D (DA5A) 
[02]

(75-90kW)

09.00-06.06 12.03→ 713 6190 90 713 6601 20 550, 577
→11.03 713 6191 70 713 6601 20 550, 577

1.9 TD (DA4A) [02]
(66kW)

10.96-09.00 →02.99 713 6190 90 713 6601 20 550, 577
03.99→ 713 6191 70 713 6601 20 550, 577

713 6190 80 550
713 6198 80 552

1.9 DI-D [02]
(85kW)

09.00-06.06 12.03→ 713 6190 90 713 6601 20 550, 577
→11.03 713 6191 70 713 6601 20 550, 577

713 6190 80 550
713 6198 80 552

2.0 16V GT EVO VI/VII [01]
(206kW)

11.99-06.06 12.03→ 713 6190 90 713 6601 20 550, 577
→11.03 713 6191 70 713 6601 20 550, 577

713 6190 80 550

CELESTE (A7_)
1.6 ST (A73A) [04]

(54kW)
01.77-06.81 713 6191 00 713 6192 00 550, 550

2.0 GSR (A78A) [04]
(66-77kW)

10.75-06.81 713 6191 00 713 6192 10 550, 550

COLT (CZC)
1.5 (Z23) [05]; 1.5 Turbo (Z23) [05]

(80-110kW)
05.06-07.09 713 6197 70 713 6610 20 552, 579

COLT I (A15_A)
1.2 GL (A151A) [02]; 1.4 GLX,GT 
(A152A) [02]

(40-51kW)

12.78-01.84 713 6191 10 713 6191 00 550, 550

1.4 Turbo (A152A) [02]
(77kW)

09.81-01.84 713 6191 30 713 6191 00 550, 550

COLT II (C1_A)
1.2 EL,GL (C15A) [02]; 1.5 GLX (C12A) 
[02]; 1.6 Turbo ECi (C13A) [02]; 1.8 GL 
Diesel (C14A) [02]

(40-92kW)

02.84-04.88 713 6191 30 713 6192 30 550, 550

COLT III (C5_A)
1.3 (C51A) [02]; 1.3 12V (C51A) [02]

(51-55kW)
04.88-05.92 713 6191 30 713 6192 50 550, 550

1.3 GL (C61A) [02]
(44kW)

04.88-12.90 C51,C52,C54 713 6191 30 713 6192 50 550, 550
C53,C58 713 6191 30 713 6192 60 550, 550

1.5 Cat (C52A) [02]; 1.5 GLXi (C52A) 
[02]

(62-66kW)

04.88-05.92 713 6191 30 713 6192 50 550, 550
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COLT III (C5_A)
1.6 GTi 16V (C53A) [02]; 1.8 Diesel 
GLX (C54A) [02]; 1.8 GTi 16V Cat 
(C58A) [02]

(44-100kW)

04.88-05.92 713 6191 30 713 6192 60 550, 550

COLT IV (CA_A)
1.3 GLi 12V (CA1A) [02]; 1.6 (CA4A) 
[02]; 1.6 GLXi 16V (CA4A) [02]; 1.8 GTi 
16V (CA5A) [02]

(55-103kW)

04.92-04.96 →12.94 713 6190 90 550
→12.94; 713 6190 80 550
→12.94; 713 6191 60 550

COLT V (CJ_A, CJ_, CP_)
1300 (CJ1A) [02]

(60kW)
06.00-09.03 713 6198 40 713 6190 80 552, 550

1300 GL,GLX (CJ1A) [02]; 1600 GLX 
(CJ4A) [02]

(55-66kW)

05.96-09.00 →11.98 713 6190 90 550
12.98→ 713 6198 40 552

713 6190 80 550
1600 [02]

(76kW)
09.00-09.03 713 6198 40 713 6190 80 552, 550

COLT VI (Z3_, Z2_)
1.1 [02]; 1.1 LPG [02]; 1.3 [02]; 1.3 LPG 
[02]; 1.5 [02]; 1.5 (Z23) [02]; 1.5 (Z27) 
[02]; 1.5 CZT [02]; 1.5 DI-D [02]; 1.5 
Ralliart (Z23) [02]

(50-113kW)

06.04-06.12 713 6197 70 713 6610 20 552, 579

COLT LANCER (A7_)
1.2 (A75A) [01]; 1.4 (A72A) [01]

(40-50kW)
01.78-09.79 713 6191 00 713 6192 00 550, 550

1.4 (A72V) [03]; 1.6 (A73A) [01]
(50-60kW)

01.78-09.79 713 6191 00 713 6192 10 550, 550

CORDIA (A21_A, AB)
1.6 GSL (A212A) [04]; 1.6 Turbo 
(A212A) [04]; 1.8 GSL (A215A) [04]; 
1.8 Turbo ECi (A213A) [04]

(55-100kW)

10.82-07.89 713 6191 30 713 6191 00 550, 550

1.8 [04]; 1.8 Turbo ECi [04]
(70-110kW)

04.83-07.89 713 6191 30 550

DELICA (CV_W)
2.0; 2.4 4WD

(110-125kW)
06.07- 713 6197 90 552

GALANT I (A12_, A12_V)
1.6 [01]; 1.6 GL (A121V) [03]

(55kW)
01.77-08.80 713 6191 00 713 6192 10 550, 550

2.0 [01]; 2.0 GLX [01]; 2.0 GLX (A123V) 
[03]

(63-72kW)

01.77-08.80 713 6191 20 713 6192 10 550, 550

GALANT II (A16_, A16_V)
1.6 GLX (A161A) [01]; 1.6 GLX (A161V) 
[03]

(55kW)

09.80-05.84 713 6191 00 713 6192 10 550, 550

2.0 GLS (A163) [01]; 2.0 GLX (A163V) 
[03]; 2.0 Turbo ECi (A164) [01]; 2.3 Tur-
bo-D (A167) [01]; 2.3 Turbo-D (A167V) 
[03]

(62-125kW)

09.80-05.84 713 6191 20 713 6192 10 550, 550

GALANT III (E1_A)
1.6 GLX (E11A) [01]; 1.8 Turbo-D 
(E14A) [01]; 2.0 GLS (E15A) [01]; 2.0 
Turbo ECi (E15A) [01]; 2.4 GLS (E16A) 
[01]

(55-110kW)

06.84-04.90 713 6191 50 713 6191 00 550, 550

GALANT IV (E3_A)
1.8 Turbo-D (E34A) [01]; 1.8 Turbo-D 
(E34A) [02]

(55kW)

12.87-10.92 713 6191 70 713 6191 00 550, 550

1.8 (E32A) [01]; 1.8 (E32A) [02]
(63-66kW)

11.87-10.92 713 6191 70 713 6191 00 550, 550
713 6191 70 713 6192 80 550, 550

2.0 (E39A, E38A, E33A) [02]; 2.0 GTi 
16V 4WD (E39A, E38A, E33A) [01]; 2.0 
GTI 16V 4x4 (E38A, E39A, E33A) [02]; 
2.0 GTI 16V Cat 4WD (E38A, E39A, 
E33A) [01]; 2.0 I VR4 Turbo 4WD 
(E39A, E38A, E33A) [01]

(77-148kW)

06.88-03.93 713 6191 70 550
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GALANT IV (E3_A)
2.0 (E39A, E38A, E33A) [01]; 2.0 
(E39A, E38A, E33A) [02]; 2.0 4WD 
(E33A, E38A, E39A) [02]; 2.0 4WD 
(E39A, E38A, E33A) [01]; 2.0 GTi 16V 
(E39A, E38A, E33A) [01]; 2.0 GTI 16V 
(E39A, E38A, E33A) [02]

(80-107kW)

11.87-10.92 713 6191 70 713 6192 80 550, 550

GALANT V (E5_A, E7_A, E8_A)
1.8 (E52A) [02]; 1.8 GLSI (E52A) [02]; 
2.0 GLSI (E55A) [02]; 2.0 GLSI 4WD 
(E75A) [02]; 2.0 GLSTD (E57A) [02]; 
2.0 V6-24 (E64A, E54A) [02]

(66-110kW)

11.92-08.96 →04.95 713 6194 30 713 6194 40 551, 551

2.0 (E55A) [02]
(90kW)

04.93-03.95 713 6194 30 713 6194 40 551, 551

2.5 (E88A) [02]
(125kW)

11.92-09.96 →04.95 713 6194 30 713 6194 40 551, 551
→04.95 713 6194 30 713 6194 40 551, 551

2.5 V6-24 4WD (E88A) [02]
(125kW)

11.92-08.96 →04.95 713 6194 30 713 6194 40 551, 551

GALANT VI (EA_)
1.8 GDi (EA1A) [01]; 2.0 (EA2A) [01]; 
2.0 (EA2W) [03]; 2.0 GDI [01]; 2.0 TDI 
(EA6A) [01]; 2.0 TDI (EA6W) [03]; 2.4 
[01]; 2.4 GDI (EA3A) [01]; 2.4 GDI 
(EA3W) [03]; 2.5 Type S [01]; 2.5 V6 
24V (EA5A) [01]; 2.5 V6 24V (EA5W) 
[03]

(66-151kW)

09.96-10.04 713 6194 30 713 6194 40 551, 551

2.5 V6 24V (EA5A) [01]
(118kW)

09.00-10.04 713 6194 30 713 6194 40 551, 551
713 6194 30 713 6194 40 551, 551

2.8 TD [03]
(92kW)

10.96-07.01 713 6194 30 713 6194 40 551, 551

GALLOPER (JK-01)
2.5 TD; 2.5 TD intercooler; 3.0 V6

(65-104kW)
09.98-12.03 713 6191 40 713 6267 60 550, 560

GRANDIS (NA_W)
2.0 DI-D (NA8W); 2.4 MIVEC (NA4W)

(100-130kW)
04.04-12.11 713 6198 20 552

2.4 MIVEC (NA4W)
(121kW)

04.04-12.11 713 6198 20 552
713 6198 20 552

L200
1.6 [06]; 2.0 [06]

(60-66kW)
03.80-10.86 713 6193 00 713 6192 40 550, 550

2.0 4WD [06]; 2.3 D 4WD [06]
(50-66kW)

07.81-10.86 713 6192 40 550

2.3 D [06]
(50kW)

10.82-08.84 713 6193 00 713 6192 40 550, 550

L200 / TRITON (KA_T, KB_T)
2.4 (KA5T) [06]; 2.4 4WD (KB5T) [06]; 
2.4 CNG (KA5T) [06]; 2.4 Flex (KA5T) 
[06]; 2.5 DiD (KA4T) [06]; 2.5 DI-D 
(KA4T) [06]; 2.5 DI-D 16V 4WD [06]; 
2.5 DI-D 4WD [06]; 2.5 DI-D 4WD 
(KB4T) [06]; 2.8 D 4WD (KB7T) [06]; 
3.2 DI-D 4WD (KB8T) [06]; 3.5 (KA9T) 
[06]; 3.5 4WD (KB9T) [06]; 3.5 Flex 
4WD (KB9T) [06]; 3.5 Flexfuel 4WD 
(KB9T) [06]

(71-151kW)

05.05-12.16 713 6198 60 713 6192 90 552, 550

L200 / TRITON (KJ_, KK_, KL_)
2.4 (KK4T) [06]; 2.4 4WD (KK4T) [06]; 
2.4 DI-D (KJ0T) [06]; 2.4 DI-D (KK1T) 
[06]; 2.4 DI-D 4WD (KJ0T) [06]; 2.4 DI-
D 4WD (KL1T) [06]; 2.5 DI-D [06]; 2.5 
DI-D 4WD [06]; 3.2 DI-D 4WD [06]

(81-133kW)

11.14- 713 6198 60 713 6192 90 552, 550

L200 (K__T)
2.0 (K12T, K32T) [06]

(75kW)
11.86-08.96 →10.90 713 6193 00 713 6192 40 550, 550

11.90→ 713 6193 00 713 6195 40 550, 551
2.0 4WD (K32T, K22T) [06]

(75kW)
11.86-08.96 →10.90 713 6191 40 713 6192 40 550, 550

11.90→ 713 6191 40 713 6195 40 550, 551
2.0 (K62T) [06]; 2.4 i [06]

(90-97kW)
06.96-12.07 713 6193 00 713 6195 40 550, 551
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L200 (K__T)
2.4 4WD (K75T) [06]; 2.5 TD 4WD 
(K74T) [06]

(85-98kW)

06.96-12.07 713 6191 40 713 6192 90 550, 550
713 6191 40 713 6195 40 550, 551

2.5 DI-D 4x4 (K74T) [06]
(89kW)

01.04-12.07 713 6198 60 713 6192 90 552, 550

2.5 D 4WD (K24T) [06]
(54kW)

10.94-05.96 713 6195 40 551

2.5 D (K14T) [06]
(55kW)

10.86-10.96 713 6191 40 713 6192 40 550, 550

2.5 TD 4WD (K34T) [06]
(64kW)

11.92-08.96 713 6191 40 713 6195 40 550, 551

2.5 TD 4WD [06]
(73kW)

06.96-12.07 713 6191 40 713 6192 90 550, 550
713 6191 40 713 6192 90 550, 550
713 6191 40 713 6195 40 550, 551

2.5 D (K14T) [06]; 2.5 D 4WD (K24T) 
[06]

(51-55kW)

11.86-10.96 →10.90 713 6193 00 713 6192 40 550, 550
11.90→ 713 6193 00 713 6195 40 550, 551

2.5 D 4WD (K24T) [06]; 2.5 TD (K14T) 
[06]

(51-62kW)

12.87-10.96 →10.90 713 6191 40 713 6192 40 550, 550
11.90→ 713 6191 40 713 6195 40 550, 551

2.5 D (K64T) [06]; 2.5 TD (K64T) [06]
(55-66kW)

06.96-12.07 713 6193 00 713 6195 40 550, 551

2.6 4WD (K33T) [06]
(84kW)

11.86-10.96 →10.90 713 6193 00 713 6192 40 550, 550
11.90→ 713 6193 00 713 6195 40 550, 551

2.6 (K33T) [06]; 2.6 4WD (K33T) [06]
(76-79kW)

10.86-10.96 →10.90 713 6191 40 713 6192 40 550, 550
11.90→ 713 6191 40 713 6195 40 550, 551

2.8 D 4WD [06]; 2.8 TD [06]
(71-92kW)

10.96-06.06 713 6191 40 713 6192 90 550, 550
713 6191 40 713 6195 40 550, 551

2.8 D [06]
(70kW)

10.96-07.03 713 6193 00 713 6195 40 550, 551

3.0 i 4WD [06]
(109kW)

09.90-10.96 →10.90 713 6193 00 713 6192 40 550, 550
11.90→ 713 6193 00 713 6195 40 550, 551

L300 (L03_P)
1.6 (L032P, L062P, L036P) [09]

(51kW)
04.83-04.94 →10.90 713 6193 00 713 6194 00 550, 551

11.90→ 713 6193 00 713 6195 30 550, 551
1.6 (L032P, L062P) [08]; 1.6 (L062P, 
L032P) [08]; 1.8 [08]

(48-60kW)

02.80-10.86 713 6193 00 713 6194 00 550, 551

1.8 4WD [08]; 2.0 DL 4WD [08]
(60-74kW)

05.83-10.86 713 6191 40 713 6192 40 550, 550

2.0 DL [08]; 2.3 D (L038P, L068P) [08]
(50-66kW)

06.82-10.86 713 6193 00 713 6194 00 550, 551

2.5 D (L039P) [09]
(51kW)

11.86-04.94 →10.90 713 6193 00 713 6194 00 550, 551
11.90→ 713 6193 00 713 6195 30 550, 551

L300 (P0_W, P1_W, P2_W)
1.6 (P02W, P12W) [07]

(51kW)
11.86-05.04 →12.96 713 6193 00 550

→10.90 713 6194 00 551
11.90→12.96 713 6195 30 551

1.6 (P12V, P02V) [08]; 2.0 GLS (P03W, 
P13W) [07]; 2.0 i (P00W, P03W, 
P13W) [07]

(51-83kW)

11.86-10.98 713 6193 00 713 6195 30 550, 551

2.0 (P03V, P13V) [08]
(64kW)

11.86-05.96 →10.90 713 6193 00 713 6194 00 550, 551
11.90→ 713 6193 00 713 6195 30 550, 551

2.0 4WD (P23W, P03W, P13W) [07]
(65-66kW)

11.86-05.04 →12.96 713 6191 40 550
→10.90 713 6192 40 550
11.90→12.96 713 6195 40 551

2.0 (P23V, P03V, P13V) [08]; 2.0 
(P23W, P23V) [08]

(78-83kW)

06.94-02.06 713 6193 00 713 6194 00 550, 551

2.0 (P03W, P13W) [07]
(64-66kW)

11.86-05.04 →12.96 713 6193 00 550
→10.90 713 6194 00 551
11.90→12.96 713 6195 30 551

2.4 4WD (P24W) [07]
(80kW)

11.86-12.90 713 6191 40 713 6192 40 550, 550

2.4 4WD (P24V, P24W) [08]
(82kW)

11.86-08.97 01.90→ 713 6191 40 713 6192 40 550, 550
→01.90 713 6191 40 713 6195 40 550, 551

2.4 (P04W, P14W) [07]
(82kW)

11.90-05.04 →12.96 713 6193 00 713 6195 30 550, 551

2.4 4WD (P24W) [07]
(82kW)

08.86-05.04 →12.96 713 6191 40 713 6195 40 550, 551

2.4 i 4WD [07]
(97kW)

09.94-02.01 713 6191 40 713 6195 40 550, 551
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L300 (P0_W, P1_W, P2_W)
2.4 i (P04W, P14V) [07]

(97kW)
09.94-05.04 713 6193 00 713 6195 30 550, 551

2.4 (P24V, P24W) [08]; 2.4 i [08]
(82-97kW)

11.86-09.13 713 6193 00 713 6194 00 550, 551

2.5 D [08]
(55kW)

09.91-09.03 713 6194 00 551

2.5 D (P05V, P05W, P15V) [08]
(51kW)

11.86-02.06 →12.96 713 6193 00 550
→10.90 713 6194 00 551
→31.12.1990 713 6194 00 551
→12/1996 713 6195 30 551
11.90→12.96 713 6195 30 551

2.5 TD 4WD (P25W) [07]
(64kW)

11.88-05.04 →12.96 713 6191 40 550
→10.90 713 6192 40 550
11.90→12.96 713 6195 40 551

2.5 D (P05W, P15W, P25W) [07]
(51kW)

11.86-05.04 →12.96 713 6193 00 550
→10.90 713 6194 00 551
11.90→12.96 713 6195 30 551

L400 (PAOV)
2500 TD 4WD (PD5W, PD5V, PA5W, 
PA5V) [08]

(64kW)

09.96-06.05 713 6192 90 550

2500 TD (PD5W, PD5V, PA5W, PA5V) 
[08]

(64kW)

09.96-06.05 713 6193 00 713 6192 90 550, 550

L 300 / DELICA II Bus (LO3_P/G, L0_2P)
1.6 (L032P, L062P) [07]; 1.6 (L032P) 
[07]; 1.8 [07]

(48-60kW)

05.80-02.87 713 6193 00 713 6194 00 550, 551

1.8 4WD (L035G) [07]; 2.0 4WD [07]; 
2.0 4WD (L037G) [07]

(60-74kW)

06.82-02.87 713 6191 40 713 6192 40 550, 550

2.0 DL [07]; 2.3 D (L038P) [07]
(50-66kW)

06.82-10.86 713 6193 00 713 6194 00 550, 551

LANCER I (A17_)
1.2 (A171) [01]

(40kW)
01.80-12.81 713 6191 00 713 6192 00 550, 550

1.4 GLX (A172) [01]; 1.6 (A174) [01]
(50-62kW)

09.79-02.83 713 6191 00 713 6192 10 550, 550

2.0 Turbo ECi (A176) [01]
(125kW)

03.81-02.83 713 6191 20 713 6192 10 550, 550

LANCER III (C1_A, C6_A)
1.2 (C65A) [01]; 1.2 GL (C15AS) [01]; 
1.5 GLX (C12AS) [01]; 1.8 Diesel 
(C14AS) [01]

(40-55kW)

11.83-04.88 713 6191 30 713 6192 30 550, 550

LANCER III Station Wagon (C1_V, C3_V)
1.5 (C12V) [03]; 1.5 12V (C12V) [03]; 
1.8 4WD (C37V) [03]; 1.8 D (C14V) [03]

(43-69kW)

09.85-06.92 713 6191 30 713 6191 00 550, 550

LANCER IV (C6_A, C7_A)
1.2 GL [01]; 1.3 (C61A) [01]; 1.3 12V 
(C61A) [01]; 1.3 12V (C61A) [02]; 1.3 
GL [01]; 1.5 [01]; 1.5 (C62A) [01]; 1.5 
(C62A) [02]; 1.5 12V (C62A) [01]; 1.5 
12V (C62A) [02]; 1.5 GLS [01]; 1.6 GLX 
[01]; 1.6 GTi [01]; 1.6 i [02]

(44-91kW)

04.88-05.94 713 6191 30 713 6192 50 550, 550

1.6 16V (C76A, C66A) [02]
(83kW)

06.92-05.94 713 6191 30 713 6192 50 550, 550
713 6191 30 713 6192 60 550, 550

1.8 4WD (C77A) [02]
(71kW)

09.89-06.92 713 6191 30 550

1.8 GTi 16V (C68A) [02]
(100kW)

11.89-05.92 713 6191 30 713 6192 60 550, 550

1.8 GTi 16V (C69A) [02]
(103kW)

06.92-12.93 713 6190 90 713 6191 60 550, 550

1.8 D (C64A) [02]; 1.8 GLX Diesel 
(C64A) [01]

(44kW)

04.88-05.92 713 6191 30 713 6192 50 550, 550

LANCER V (CB/D_A, CB_W, CD_W)
1.3 (CB1A) [01]

(55kW)
06.92-12.96 →12.94 713 6190 90 550

→12.94; 713 6190 80 550
→12.94; 713 6191 60 550
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LANCER V (CB/D_A, CB_W, CD_W)
1.5 [01]

(65kW)
09.92-07.96 713 6190 90 713 6190 80 550, 550

1.6 16V 4WD (CD4A) [01]
(83kW)

06.92-12.96 →12.94 713 6190 90 550

1.6 16V (CB4W) [03]
(83kW)

12.92-10.03 →11.98 713 6190 90 550
12.98→ 713 6198 40 552

713 6191 60 550
1.6 16V 4WD (CD4W) [03]

(83kW)
12.92-10.03 713 6191 70 550

1.6 (CB4A) [01]; 1.6 16V (CB4A) [01]
(66-83kW)

06.92-12.96 →12.94 713 6190 90 550
→12.94; 713 6190 80 550
→12.94; 713 6191 60 550

1.8 i (CB5) [03]
(86kW)

09.92-10.03 12.98→ 713 6198 40 713 6198 80 552, 552

1.8 i [01]
(86kW)

09.92-07.96 713 6190 90 713 6190 80 550, 550

2.0 D (CB8W) [03]
(50kW)

12.92-10.03 →11.98 713 6190 90 550
12.98→ 713 6198 40 552

713 6191 60 550
2.0 Diesel (CB8A) [01]

(50kW)
06.92-12.96 →12.94 713 6190 90 550

→12.94; 713 6190 80 550
→12.94; 713 6191 60 550

LANCER VI (CJ-CP_)
1.3 12V (CK1A) [01]

(55kW)
12.95-08.03 →11.98 713 6190 90 550

12.98→ 713 6198 40 552
713 6190 80 550
713 6191 60 550

1.5 12V (CK2A) [01]
(69kW)

07.96-08.03 12.98→ 713 6198 40 713 6190 80 552, 550

1.6 16V (CK4A) [01]
(66kW)

12.95-08.03 →11.98 713 6190 90 550
12.98→ 713 6198 40 552

713 6190 80 550
713 6191 60 550

1.8 i (CK5) [01]
(86kW)

09.95-08.03 713 6190 90 713 6190 80 550, 550

EVO V (CP9A, CT9A) [01]
(206kW)

01.98-12.98 CP9A 713 6194 30

LANCER VI Coupe (CJ_A, CE)
1.5 16V (CJ2) [04]

(63kW)
07.96-09.04 12.98→ 713 6198 40 713 6198 80 552, 552

1.8 i (CJ5) [04]
(86kW)

07.96-09.04 12.98→ 713 6198 40 713 6190 80 552, 550

LANCER VII (CS_A, CS_W)
1.3 [01]; 1.6 [03]; 1.6 (CS3A) [01]; 2.0 
[03]; 2.0 (CS9A) [01]

(60-99kW)

09.03-12.13 5 713 6197 80 713 6197 60 552, 552

LANCER VIII (CX_A, CY/Z_A)
1.5 [02]; 1.6 MIVEC [02]; 1.8 [01]; 1.8 
(CX3A) [02]; 1.8 DI-D [02]; 1.8 DI-D 
(CX9A) [02]; 1.8 DI-D (CY9A) [01]; 1.8 
MIVEC [02]; 2.0 DI-D [01]; 2.0 DI-D 
[02]

(80-110kW)

01.08- 713 6197 90 713 6198 70 552, 552

EVO X (CZ4A) [01]
(217kW)

06.08-12.15 713 6198 20 713 6198 00 552, 552
713 6198 20 713 6198 00 552, 552

2.0 Ralliart 4WD (CX4A) [02]
(177kW)

10.08- 713 6197 90 713 6198 00 552, 552
713 6197 90 713 6198 00 552, 552
713 6197 90 713 6198 00 552, 552

2.0 i Ralliart 4WD (CY4A) [01]
(177kW)

10.08- 713 6197 90 713 6198 00 552, 552

LANCER F II (A17_)
1.2 GLX (A171) [01]; 1.4 GLX (A172) 
[01]; 1.4 Turbo [01]

(40-77kW)

03.83-01.84 713 6191 10 713 6191 00 550, 550

MAGNA Kombi (TM, TR)
2.6 [03]; 2.6 i [03]

(83-114kW)
04.87-02.94 Elite 713 6191 50 550

3.0 i [03]
(120kW)

03.91-02.94 713 6190 90 550
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MAGNA Stufenheck (TM, TP)
2.6 [01]; 2.6 i [01]

(83-114kW)
05.85-04.91 Elite 713 6191 50 713 6191 00 550, 550

MAGNA Stufenheck (TR)
2.6 [01]; 2.6 i [01]

(85-98kW)
04.91-02.94 Elite 713 6191 50 550

MIRAGE / SPACE STAR (A0_A)
1.0 (A05A) [02]; 1.0 Bifuel [02]; 1.2 
[02]; 1.2 (A03A) [02]; 1.2 Flexfuel 
(A03A) [02]

(51-59kW)

01.12- 713 6199 60 552

OUTLANDER I (CU_W) / AIRTREK I (CU_W)
2.0 (CU2W)

(100kW)
05.03-10.06 713 6197 80 713 6197 60 552, 552

2.0 4WD (CU2W); 2.0 Turbo 4WD 
(CU2W); 2.0 Turbo-R 4WD; 2.4 4WD; 
2.4 4WD (CU5W)

(100-177kW)

01.02-09.07 713 6197 80 713 6197 50 552, 552

2.4 4WD (CU5W)
(118kW)

11.03-09.07 713 6197 80 713 6197 50 552, 552
713 6197 80 713 6197 50 552, 552
713 6197 80 713 6197 50 552, 552
713 6197 80 713 6197 50 552, 552

2.4 HDD Mivec (CU5W)
(118kW)

03.01-12.06 713 6197 80 713 6197 60 552, 552

OUTLANDER II (CW_W)
2.0

(108kW)
11.06-11.12 713 6197 90 713 6198 70 552, 552

713 6197 90 713 6198 70 552, 552
713 6197 90 713 6198 90 552, 552
713 6197 90 713 6199 50 552, 552
713 6197 90 713 6198 00 552, 552
713 6197 90 713 6198 70 552, 552
713 6197 90 713 6198 70 552, 552
713 6197 90 713 6198 90 552, 552
713 6197 90 713 6199 50 552, 552

2.0 DI-D; 2.2 DI-D 4WD
(103-130kW)

11.06-11.12 7 713 6197 90 713 6198 00 552, 552
5 713 6197 90 713 6198 90 552, 552
5 713 6197 90 713 6199 50 552, 552

2.2 DI-D
(130kW)

11.06-11.12 5 713 6197 90 713 6198 70 552, 552

2.4 (CW5W)
(125kW)

11.06-11.12 713 6197 90 552

2.4 Flex 4WD
(125kW)

09.07-11.12 5, 7 713 6197 90 713 6198 00 552, 552

2.4 4WD (CW5W)
(125kW)

09.07-11.12 7 713 6197 90 713 6198 00 552, 552
713 6197 90 713 6198 00 552, 552

5 713 6197 90 713 6198 90 552, 552
713 6197 90 713 6198 90 552, 552
713 6197 90 713 6199 50 552, 552

5 713 6197 90 713 6199 50 552, 552
7 713 6197 90 713 6198 00 552, 552

713 6197 90 713 6198 00 552, 552
5 713 6197 90 713 6198 90 552, 552

713 6197 90 713 6198 90 552, 552
713 6197 90 713 6199 50 552, 552

5 713 6197 90 713 6199 50 552, 552
3.0 AWD

(164kW)
11.06-12.10 713 6197 90 713 6198 00 552, 552

3.0 4WD (CW6W)
(162kW)

11.06-11.12 713 6197 90 713 6198 00 552, 552
713 6197 90 713 6198 00 552, 552
713 6197 90 713 6198 00 552, 552
713 6197 90 713 6198 00 552, 552

OUTLANDER III (GG_W, GF_W)
2.0; 2.0 (GF2W); 2.0 (GF7W)

(105-118kW)
08.12- 713 6197 90 713 6506 20 552, 576

2.0 4WD (GF2W); 2.0 4WD (GF7W); 
2.0 Hybrid 4WD (GG2W); 2.2 Di-D 
4WD; 2.2 Di-D 4WD (GF6W)

(87-139kW)

08.12- 713 6197 90 713 6506 30 552, 576

2.2 Di-D (GF6W); 2.4 (GF3W)
(110-124kW)

08.12- 713 6197 90 713 6506 20 552, 576

2.4 4WD; 2.4 4WD (GF3W); 3.0 4WD; 
3.0 GT 4WD

(123-177kW)

08.12- 713 6197 90 713 6506 30 552, 576
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OUTLANDER III (GG_W, GF_W)
3.0 GT

(167kW)
08.12- 713 6197 90 713 6506 20 552, 576

PAJERO I (L04_G, L14_G)
2.3 D (L049GW, L044GV); 2.5 TD 4WD

(62kW)
10.84-05.91 713 6192 40 550

2.5 TD (L044G, L049G)
(64-70kW)

04.87-12.91 713 6191 40 713 6192 40 550, 550

2.6 4WD (L042G, L047G); 3.0 i 4WD
(76-105kW)

01.83-05.91 713 6192 40 550

3.0 V6 (L141G, L146G)
(104kW)

11.88-11.90 713 6191 40 713 6192 40 550, 550

PAJERO I Canvas Top (L04_G)
2.3 TD (L043G, L048G); 2.5 TD (L044G, 
L049G); 2.6 (L042G, L047G)

(62-76kW)

12.82-11.90 713 6191 40 713 6192 40 550, 550

PAJERO II / MONTERO II / SHOGUN III (V2_W, V3_W, V4_W)
2.4 (V21W, V21C); 2.4 (V41W, V21W, 
V21C); 2.5 TD 4WD (V24C, V24W)

(73-82kW)

12.90-04.00 713 6191 40 713 6192 90 550, 550

2.5 TD 4WD (V24C, V24W)
(73kW)

12.90-10.99 713 6191 40 713 6192 90 550, 550
713 6191 40 713 6192 90 550, 550

2.6 4WD; 2.8 D 4WD (V46W, V26W)
(71-79kW)

05.91-07.97 713 6191 40 713 6192 90 550, 550

2.8 TD (V46W, V26W)
(92kW)

06.94-10.99 713 6191 40 713 6192 90 550, 550
713 6191 40 713 6192 90 550, 550

3.0 V6 24V (V43W, V23W); 3.0 V6 
4WD (V23W, V43W, V23C)

(110-133kW)

12.90-05.97 713 6191 40 713 6192 90 550, 550
713 6191 40 713 6192 90 550, 550

3.0 V6 (V23W, v43W, V23C); 3.0 V6 
24V (V23W, V23C); 3.0 V6 24V (V43W, 
V23W); 3.5 V6 24V (V25W, V45W); 3.5 
V6 24V (V45W, V25W)

(110-153kW)

12.90-04.00 713 6191 40 713 6192 90 550, 550

PAJERO III / MONTERO III / SHOGUN III (V7_W, V6_W)
2.4; 2.5 TDi; 2.5 TDi (V64W, V74W); 
2.8 TD 4WD (V60/V70); 3.0 (V73W); 
3.2 Di-D; 3.2 DI-D (V68W, V78W); 3.2 
Di-D (V68W)

(73-125kW)

04.00-12.06 713 6197 40 713 6198 10 551, 552

3.2 DI-D (V68W, V78W)
(121kW)

04.00-12.06 713 6197 40 713 6198 10 551, 552
713 6197 40 713 6198 10 551, 552
713 6197 40 713 6198 10 551, 552

3.5; 3.5 V6 GDI (V65W, V75W); 3.8 i 
4WD (V60/V70)

(149kW)

04.00-01.07 713 6197 40 713 6198 10 551, 552

PAJERO IV / MONTERO IV / SHOGUN IV (V80, V90)
3.2 DI-D (V88W, V98W)

(118-125kW)
02.07- V88W; 713 6197 40 713 6198 10 551, 552

V98W; 713 6198 50 552
3.2 DI-D [03]; 3.2 TD 4WD [03]

(118-147kW)
11.06- V88V; 713 6197 40 713 6198 10 551, 552

3.2 DI-D 4WD (V98W, V88W)
(147kW)

01.09- V88W; 713 6197 40 713 6198 10 551, 552
V88W; 713 6197 40 713 6198 10 551, 552

713 6197 40 551
V98W; 713 6198 50 552

713 6198 50 552
3.8 V6 (V87W, V97W)

(184kW)
02.07- V87W; 713 6197 40 713 6198 10 551, 552

V87W; 713 6197 40 713 6198 10 551, 552
713 6197 40 551

V97W; 713 6198 50 552
713 6198 50 552

3.8 i 4WD (V97W, V87W)
(175kW)

01.09- V87W; 713 6197 40 713 6198 10 551, 552

3.8 V6
(182kW)

10.06- V87W; 713 6197 40 713 6198 10 551, 552
V97W; 713 6198 50 552

PAJERO CLASSIC / MONTERO CLASSIC / SHOGUN CLASSIC (V2_W)
2.5 TD; 3.0

(85-131kW)
07.01- 713 6191 40 713 6192 90 550, 550

3.2 DiD
(125kW)

09.06- 713 6197 40 713 6192 90 551, 550
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PAJERO PININ / MONTERO IO / SHOGUN PININ (H6_W, H7_W)
1.8 GDI (H66W, H76W)

(88kW)
10.99-10.01 713 6190 90 550

1.8 (H76W, H66W)
(84kW)

11.01-06.07 H66W; 713 6190 90 550
H76W; 713 6198 40 552

2.0 GDI (H67W, H77W)
(95kW)

10.00-06.07 713 6198 40 552

PAJERO SPORT I (K7_, K9_)
2.5 TD (K94W, K74T); 2.5 TD (K94W); 
3.0 V6 (K96W)

(73-125kW)

11.98- 713 6191 40 713 6192 90 550, 550

3.0 V6 (K96W)
(130kW)

11.98- 713 6191 40 713 6192 90 550, 550
713 6191 40 713 6192 90 550, 550

SAPPORO I (A12_) / SAPPORO II (A16_A)
1.6 GLX (A161A) [04]; 1.6 SL,GL 
(A121) [04]

(55kW)

04.78-09.84 713 6191 00 713 6192 10 550, 550

2.0 (A123) [04]
(66kW)

04.78-07.80 713 6191 20 713 6192 20 550, 550

2.0 (A123) [04]; 2.0 GSL (A164A) [04]; 
2.0 GSR (A164A) [04]; 2.0 Turbo ECi 
(A164) [04]

(72-125kW)

04.78-09.84 713 6191 20 713 6192 10 550, 550

SAPPORO III (E16A)
2.4 (E16A) [04]

(91kW)
06.87-08.90 713 6191 30 713 6191 00 550, 550

SIGMA (GE) / SIGMA Kombi (GE)
1.6 [01]; 1.9 [01]; 1.9 [03]; 2.0 [01]; 2.0 
[03]

(56-63kW)

10.77-12.80 713 6191 00 550

SIGMA SCORPION Coupe (GE)
2.0 [04]

(72kW)
03.78-06.79 713 6191 00 550

SPACE RUNNER (N1_W, N2_W)
1.8 (N11W); 1.8 4WD (N21W); 2.0 16V; 
2.0 TD (N18W)

(60-98kW)

10.91-08.99 713 6191 70 713 6194 20 550, 551
713 6191 70 713 6601 20 550, 577

SPACE RUNNER (N6_W)
2.0 (N63W); 2.4 GDI

(100-110kW)
08.99-01.03 713 6194 30 713 6198 30 551, 552

SPACE STAR (DG_A)
1.3 16V (DG1A); 1.6 16V (DG3A)

(60-72kW)
06.98-12.04 →03.01 713 6190 90 713 6601 20 550, 577

04.01→ 713 6603 80 713 6601 20 578, 577
1.6; 1.8 MPI

(72-82kW)
04.01-12.04 713 6603 80 713 6601 20 578, 577

1.8 GDI (DG5A); 1.9 DI-D (DG4A)
(75-90kW)

06.98-12.04 →03.01 713 6190 90 713 6601 20 550, 577
04.01→ 713 6603 80 713 6601 20 578, 577

1.9 DI-D
(85kW)

10.02-12.04 713 6603 80 713 6601 20 578, 577

SPACE WAGON (D0_V/W)
1.8 4WD (D05V, D05W)

(66kW)
10.87-08.88 713 6191 50 550

1.8 (D05W, D05V); 1.8 GLX (D05V, 
D05W); 1.8 GLX (D05W); 1.8 TD 
(D09V, D09W); 2.0 (D04W); 2.0 GLX 
(D04W)

(55-70kW)

01.84-01.92 713 6191 30 713 6191 00 550, 550

2.0 4WD (D08W); 2.0 GLX 4WD 
(D08W); 2.0 GLXi (D04W); 2.0 GLXi 
4WD (D08W)

(62-75kW)

03.85-04.91 713 6191 50 550

SPACE WAGON (N3_W, N4_W)
1.8 4WD (N41W)

(90kW)
10.91-10.98 713 6191 70 550

1.8 (N31W); 1.8 TD (N35W); 2.0 TD 
(N38W)

(55-90kW)

10.91-10.98 713 6191 70 713 6194 20 550, 551
713 6191 70 713 6601 20 550, 577

2.0 (N33W)
(98kW)

10.92-10.98 713 6191 70 713 6194 20 550, 551
713 6191 70 713 6601 20 550, 577
713 6191 70 713 6601 20 550, 577

01/1998→ 713 6191 70 550
2.0 4WD (N43W)

(98kW)
10.92-10.98 713 6191 70 550
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SPACE WAGON (N5_W, N9_W, N8_W)
1.8; 2.0; 2.0 (N83W); 2.4; 2.4 GDI

(80-108kW)
10.98-12.04 713 6194 30 713 6198 30 551, 552

2.4 GDI 4WD
(108-110kW)

10.98-12.04 713 6194 30 713 6197 50 551, 552

2.4 GDI
(110kW)

10.98-12.04 713 6194 30 713 6198 30 551, 552
713 6194 30 713 6198 30 551, 552
713 6194 30 713 6198 30 551, 552
713 6194 30 713 6198 30 551, 552

3.0 GDi 4WD
(158kW)

05.00-05.03 713 6194 30 713 6197 50 551, 552

STARION (A18_A)
2.0 Turbo ECi (A183A) [04]; 2.6 Turbo 
ECi (A187A) [04]

(114-132kW)

06.82-06.90 713 6191 20 713 6192 20 550, 550

TREDIA (A21_)
1.4 GLX (A211) [01]; 1.6 GLS (A212) 
[01]; 1.6 Turbo (A212) [01]; 1.8 GLS 
(A215) [01]

(51-85kW)

09.82-10.87 713 6191 30 713 6191 00 550, 550

VERADA Kombi (KR, KS)
3.0 [03]; 3.0 i [03]

(120-125kW)
08.91-03.97 713 6190 90 550

VERADA Stufenheck (KR, KS)
3.0 [01]; 3.0 i [01]

(120-125kW)
07.91-03.97 713 6190 90 550

MOSKVICH
412
1.5 [01]

(55kW)
03.71-10.88 713 6210 00 713 6210 10 554, 554

427 Kombi
1.5 [03]

(55kW)
01.75-09.79 713 6210 00 713 6210 10 554, 554

NISSAN
100NX (B13)
1.6 [04]; 1.6 SR [04]; 2.0 GTI [04]

(66-105kW)
03.90-10.94 713 6130 40 713 6133 70 536, 537

200SX (S13)
1.8 Turbo [04]; 2.0 i 16V [04]

(103-124kW)
07.88-11.93 713 6135 20 537

280ZX,ZXT (HGS130)
2.8 [04]

(103-147kW)
10.78-02.84 713 6131 30 713 6132 40 536, 536

300ZX (Z31)
3.0; 3.0 Turbo

(125-168kW)
01.84-10.90 →08.86 713 6131 80 713 6130 60 536, 536

09.86→ 713 6135 50 537
3.0 Turbo

(149kW)
05.87-10.90 713 6135 50 537

300ZX (Z32)
3.0 [04]; 3.0 Twin Turbo [04]

(168-208kW)
12.89-03.97 713 6134 90 537

ALMERA I (N15)
1.4 [01]; 1.4 [02]; 1.4 GX,LX [01]; 1.4 
S,GX,LX [02]; 1.5 [01]; 1.5 [02]; 1.6 
[01]; 1.6 [02]; 1.6 SLX [01]; 1.6 SR,SLX 
[02]; 1.8 [01]; 2.0 D [01]; 2.0 D [02]; 2.0 
GTi [02]

(55-105kW)

07.95-07.00 713 6130 40 713 6133 40 536, 537

ALMERA II (N16)
1.5 [01]; 1.5 [02]; 1.5 XL [02]

(66-77kW)
03.00- 08.02→ 713 6137 80 713 6138 90 538, 538

→08.02 713 6137 80 713 6139 00 538, 539
1.5 [01]; 1.5 dCi [01]

(60-72kW)
10.02-09.06 713 6137 80 713 6138 90 538, 538

1.6 [01]; 1.8 [01]; 1.8 [02]
(83-94kW)

01.00- 08.02→ 713 6137 80 713 6138 90 538, 538
→08.02 713 6137 80 713 6139 00 538, 539

1.8 [01]; 1.8 [02]; 2.0 [01]; 2.2 dCi [01]
(82-107kW)

08.02- 713 6137 80 713 6138 90 538, 538

2.2 Di [01]; 2.2 Di [02]
(81kW)

03.00-04.03 08.02→ 713 6137 80 713 6138 90 538, 538
→08.02 713 6137 80 713 6139 00 538, 539

MOSKVICH
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NISSAN
ALMERA Classic (B10)
1.6 16V [01]

(79kW)
03.06- 713 6330 50 566

ALMERA TINO (V10)
1.8; 2.0; 2.2 dCi

(82-100kW)
08.00-02.06 713 6138 10 713 6138 20 538, 538

ALTIMA (L30, L31)
2.4 [01]; 2.5 [01]; 3.5 [01]

(112-180kW)
06.97-09.06 713 6138 10 538

ALTIMA (L32)
2.5 [01]; 3.5 [01]

(128-201kW)
10.06-07.13 713 6138 10 538

AVENIR (W10, PW10, W11)
1.8 [03]; 2.0 [03]; 2.0 TD [03]

(66-110kW)
11.92-12.05 713 6137 10 538

2.0 4x4 [03]; 2.0 Turbo 4x4 [03]
(107-147kW)

11.97-12.05 713 6137 10 538
713 6137 10 538

BLUEBIRD (910)
1.8 [01]; 2.0 D [01]

(44-65kW)
01.80-12.83 713 6131 80 713 6132 20 536, 536

713 6131 80 713 6132 40 536, 536
2.0 i [01]

(80kW)
01.82-12.83 713 6131 80 713 6132 20 536, 536

713 6131 80 713 6132 40 536, 536

BLUEBIRD (B610)
1.8 [01]

(65kW)
07.74-11.79 713 6131 20 713 6132 50 536, 536

BLUEBIRD (T72 , T12, U12, U11)
1.6 [01]; 1.8 [01]; 1.8 i 16V (RLT72) [01]; 
1.8 Turbo [01]

(61-99kW)

11.83-12.90 713 6131 70 713 6132 70 536, 537

1.8 [01]; 1.8 Turbo [01]; 2.0 LX [01]; 2.0 
TD [01]

(61-99kW)

11.83-09.90 713 6132 70 537

2.0 (T12) [01]; 2.0 D [01]; 2.0 D (SLT72, 
T12) [01]; 2.0 i [01]; 2.0 i (HLT72, T12) 
[01]

(43-85kW)

04.84-12.90 713 6131 70 713 6132 70 536, 537

BLUEBIRD (U13, U14)
2.4 i [01]; 2000 SSS Turbo 2.0 AWD 
(HNU13) [01]

(112-154kW)

09.91-05.97 713 6137 10 538

BLUEBIRD Hatchback (T72, T12) / BLUEBIRD Station Wagon (WU11)
1.6 [02]; 1.8 i 16V (FRLT72) [02]; 1.8 
Turbo [02]

(61-99kW)

12.85-11.92 713 6131 70 713 6132 70 536, 537

1.8 [02]; 2.0 LX [03]
(65-66kW)

12.85-11.92 713 6132 70 537

2.0 [03]; 2.0 (T12) [02]; 2.0 D [03]; 2.0 D 
(FSLT72, T12) [02]; 2.0 i [02]; 2.0 i [03]; 
2.0 i (FHLT72, T12) [02]

(43-85kW)

04.84-12.90 713 6131 70 713 6132 70 536, 537

BLUEBIRD Stufenheck (910) / BLUEBIRD Traveller (W910)
1.8 [01]; 1.8 [03]

(65-66kW)
01.80-05.84 713 6131 80 713 6132 20 536, 536

713 6131 80 713 6132 40 536, 536
1.9 i [01]

(80kW)
01.82-05.84 713 6131 80 713 6132 20 536, 536

713 6131 80 713 6132 40 536, 536
2.0 D [03]

(44kW)
01.80-05.84 713 6131 80 713 6132 20 536, 536

713 6131 80 713 6132 40 536, 536

CABSTAR (F23, H41, H42)
2.0 [09]

(66kW)
07.92-05.94 713 6133 50 537

CEDRIC (Y30)
3.0 i [01]

(113kW)
05.84-05.88 713 6133 00 537

CHERRY (E10) I
1.0 [01]

(33kW)
09.70-09.78 01.72→ 713 6131 00 713 6132 00 536, 536

CHERRY II Coupe (N10) / CHERRY II Hatchback (N10)
1.0 [04]

(33kW)
08.78-07.81 01.79→ 713 6131 00 713 6132 30 536, 536

1.0 [02]
(32kW)

08.78-07.81 713 6131 00 713 6132 30 536, 536
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CHERRY II Coupe (N10) / CHERRY II Hatchback (N10)
1.2 [04]

(38kW)
08.78-07.81 →12.78 713 6131 00 713 6132 00 536, 536

01.79→ 713 6131 00 713 6132 30 536, 536
1.3 [04]

(44kW)
08.81-09.82 713 6131 00 713 6132 30 536, 536

1.4 [02]; 1.4 [04]; 1.4 i.e. [02]; 1.5 [02]; 
1.5 [04]

(46-59kW)

08.78-12.82 713 6131 40 713 6132 30 536, 536

CHERRY II Traveller (VN10) / CHERRY III (N12)
1.0 [03]

(33kW)
08.78-07.81 01.79→ 713 6131 00 713 6132 30 536, 536

1.0 [02]; 1.0 [03]
(37kW)

08.81-05.86 713 6131 00 713 6132 30 536, 536

1.2 [03]; 1.3 [03]
(38-44kW)

10.78-12.83 713 6131 40 713 6132 30 536, 536

1.3 [02]
(44kW)

05.82-10.86 713 6131 00 713 6132 30 536, 536

1.4 [03]; 1.5 [02]; 1.5 [03]; 1.5 ET Turbo 
[02]; 1.6 [02]; 1.7 D [02]

(40-77kW)

08.80-12.86 713 6131 40 713 6132 30 536, 536

CHERRY III Stufenheck (N12)
1.5 [01]; 1.6 [01]

(51-55kW)
11.83-09.87 713 6131 40 713 6132 30 536, 536

CHERRY IV Schrägheck (N13) / CHERRY IV Stufenheck (N13)
1.6 i [01]; 1.8 Efi [02]; 1.8 Vector Efi 
[01]

(56-79kW)

07.87-09.91 713 6130 90 713 6133 10 536, 537

CUBE (Z11)
1.4 [02]; 1.5 [02]

(72-80kW)
01.03-11.08 713 6308 40 713 6303 00 565, 563

CUBE (Z12)
1.5 dCi [02]; 1.6 16V [02]

(78-81kW)
03.10- 713 6139 80 713 6139 90 539, 539

DATSUN 100A (E10, BLF10)
1.0 (E10) [02]; F-II 1.0 (BLF10) [02]

(33kW)
12.74-08.80 713 6131 00 713 6132 00 536, 536

DATSUN 120 Stufenheck (B210)
Y 1.2 (B210) [01]; Y 1.2 (LB210) [01]

(38kW)
09.74-07.80 713 6131 20 713 6132 20 536, 536

DATSUN 160J (710, A10)
1.6 i.e. (A10) [01]

(65kW)
01.78-02.82 713 6182 00 546

DATSUN 280C Stufenheck (330)
2.8 (P330) [01]

(108kW)
06.77-12.79 713 6133 00 537

EXA Coupe (N12)
1.5 I Turbo (KHN12) [04]

(77kW)
04.83-07.87 713 6131 40 713 6132 30 536, 536

EXA Targa (N13)
1.6 i (KEN13); 1.8 i (KCN13)

(85-94kW)
02.87-10.91 713 6130 90 713 6133 10 536, 537

INTERSTAR (X70)
dCi 100 [07]; dCi 115 [07]; dCi 115 [08]; 
dCi 120 [07]; dCi 150 [07]; dCi 80 [07]; 
dCI 90 [07]

(60-107kW)

04.02- 16 " 713 6307 90 713 6307 80 564, 564
15 " 713 6308 00 713 6308 10 564, 565

dCi 100 [09]; dCi 115 [09]; dCi 120 [09]; 
dCi 150 [09]

(73-107kW)

08.03- 713 6307 90 713 6307 80 564, 564

dCi 140 [09]
(100kW)

11.03- 16 " 713 6307 90 713 6307 80 564, 564
16 " 713 6307 90 713 6307 80 564, 564
16 " 713 6307 90 713 6307 80 564, 564

713 6307 90 713 6307 80 564, 564
15 " 713 6307 90 713 6308 10 564, 565
15 " 713 6308 00 713 6307 80 564, 564
15 " 713 6308 00 713 6308 10 564, 565

JUKE (F15)
1.2 DIG-T [02]; 1.5 dCi [02]; 1.6 [02]; 
1.6 CVTC [02]; 1.6 DIG-T [02]; 1.6 DIG-
T NISMO [02]; 1.6 DIG-T NISMO RS 
[02]; 1.6 LPG [02]

(69-160kW)

06.10- 713 6330 80 713 6330 10 566, 566

NISSAN

 

284



NISSAN
JUKE (F15)
1.6 DIG-T 4x4 [02]; 1.6 DIG-T NISMO 
4x4 [02]; 1.6 DIG-T NISMO RS 4x4 [02]

(140-157kW)

06.10- 713 6330 80 713 6139 30 566, 539

KUBISTAR
1.2 [08]; 1.2 16V [08]; 1.4 [08]; 1.5 dCi 
[08]; 1.5 dCi 70 [08]; 1.6 16V [08]; dCi 
85 [08]

(42-70kW)

08.03- 713 6300 30 713 6302 70 562, 563
713 6300 30 713 6309 80 562, 565

LAUREL (HLC230)
2.0 [01]; 2.4 [01]

(71-83kW)
03.77-05.83 713 6131 30 713 6132 20 536, 536

713 6131 30 713 6132 40 536, 536

LAUREL (JC31)
2.0 [01]; 2.4 [01]; 2.8 D [01]

(62-88kW)
01.81-12.85 713 6131 80 713 6132 20 536, 536

713 6131 80 713 6132 40 536, 536

LAUREL (JC32)
2.4 [01]; 2.8 D [01]

(62-94kW)
01.85-12.89 713 6135 50 713 6132 20 537, 536

713 6135 50 713 6132 40 537, 536

LEAF (ZE0)
Electric [02]

(80kW)
11.10- 713 6330 80 566

LIVINA / GRAND LIVINA (L10, L11)
1.6 Flex; 1.8 Flex

(79-93kW)
03.09-12.14 713 6139 80 539

MAXIMA / MAXIMA QX IV Station Wagon (A32)
2.0 QX [03]; 2.5 V6 24V [03]; 3.0 QX [03]

(103-142kW)
10.97-12.00 713 6137 10 538

MAXIMA II (J30)
3.0 [01]

(128kW)
10.88-06.94 713 6137 10 538

3.0 i [01]
(125kW)

10.88-06.94 09.90→ 713 6137 10 713 6134 70 538, 537

MAXIMA III QX (A32)
2.0 [01]; 2.5 V6 24V [01]; 3.0 [01]

(103-142kW)
01.95-08.00 713 6137 10 538

MAXIMA III QX (A33)
2.0 V6 24V [01]; 2.5 V6 24V [01]; 3.0 V6 
24V [01]

(103-154kW)

03.00-11.03 →08.03 713 6137 80 538

3.0 V6 24V [01]
(157kW)

12.99-11.03 →08.03 713 6137 80 713 6138 20 538, 538

3.5 [01]
(188kW)

08.01-02.03 713 6137 80 538

3.5 [01]
(190kW)

03.03-11.03 →08.03 713 6137 80 538

MICRA I (K10)
1.0 [02]

(37-40kW)
12.82-12.89 11.88→ 713 6130 30 713 6136 40 535, 538

→10.88 713 6131 00 713 6132 80 536, 537
1.2 [02]

(40-44kW)
07.86-07.92 713 6130 30 713 6136 40 535, 538

MICRA II (K11)
1.0 i 16V [02]

(44kW)
07.00-02.03 713 6136 30 713 6330 20 538, 566

1.0 i 16V [02]
(40kW)

08.92-07.00 713 6136 30 713 6134 50 538, 537
→08.98 713 6136 30 713 6136 40 538, 538
08.98→ 713 6136 30 713 6330 20 538, 566

1.3 i 16V [02]
(55kW)

08.92-09.00 →08.98 713 6136 30 713 6134 50 538, 537
713 6136 30 713 6136 40 538, 538

08.98→ 713 6136 30 713 6330 20 538, 566
1.4 i 16V [02]; 1.5 D [02]

(42-60kW)
02.98-02.03 713 6136 30 713 6330 20 538, 566

MICRA III (K12)
1.0 16V [02]; 1.2 16V [02]; 1.2 LPG [02]; 
1.4 16V [02]; 1.5 dCi [02]; 160 SR [02]

(48-81kW)

10.02-06.10 713 6308 40 713 6303 00 565, 563

MICRA IV (K13_)
1.2 [02]; 1.2 DIG-S [02]; 1.2 LPG [02]

(56-72kW)
05.10- 713 6330 60 713 6330 70 566, 566

MICRA C+C III (K12)
1.4 16V [05]; 1.6 160 SR [05]

(65-81kW)
08.05- 713 6308 40 713 6303 00 565, 563
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NAVARA / FRONTIER D21
2.0 [06]; 2.0 [09]; 2.4 i [09]

(66-93kW)
01.86-04.97 713 6133 50 713 6134 10 537, 537

2.4 i 4x4 [09]; 2.5 D 4x4 [06]
(55-93kW)

01.86-03.08 713 6137 50 713 6134 10 538, 537

2.5 D [09]
(55kW)

02.88-05.92 713 6133 50 713 6134 10 537, 537

2.7 D 4x4 [06]; 2.7 D 4x4 [09]
(58-73kW)

09.87-08.98 713 6137 50 713 6134 10 538, 537

3.0 [09]
(113kW)

06.92-03.97 713 6133 50 713 6134 10 537, 537

NAVARA / FRONTIER D22
2.0 [06]; 2.4 [06]

(78-110kW)
01.97-12.13 713 6138 40 713 6134 10 538, 537

2.4 [09]; 2.4 4WD [09]; 2.4 i [09]; 2.4 i 
4WD [09]

(93-110kW)

03.97-12.05 713 6133 50 713 6134 10 537, 537

2.4 4WD [06]; 2.4 4x4 [06]; 2.5 4x4 
[06]; 2.5 D 4x4 [06]; 2.5 Di 4WD [09]; 
2.5 TD 4x4 [06]; 2.5 TDiC 4x4 [06]

(62-112kW)

01.97- 713 6137 50 713 6134 10 538, 537
713 6137 50 713 6138 50 538, 538
713 6138 60 713 6134 10 538, 537
713 6138 60 713 6138 50 538, 538

2.5 [06]; 2.5 D [06]; 2.5 Di [09]; 2.5 TD 
[06]; 2.7 TD [06]

(59-112kW)

01.97- 713 6138 40 713 6134 10 538, 537

2.7 D [09]
(64kW)

03.97-12.01 713 6133 50 713 6134 10 537, 537

2.7 TD 4x4 [06]; 2.8 TDI 4x4 (D22B) 
[06]

(73-97kW)

01.97-07.05 713 6137 50 713 6134 10 538, 537
713 6137 50 713 6138 50 538, 538
713 6138 60 713 6134 10 538, 537
713 6138 60 713 6138 50 538, 538

2.8 TDi (D22B) [06]; 3.0 [06]; 3.0 TD 
[06]

(97-120kW)

01.97- 713 6138 40 713 6134 10 538, 537

3.0 [09]; 3.0 TD 4WD [09]
(110-120kW)

06.00-01.08 713 6133 50 713 6134 10 537, 537

3.0 4x4 [06]; 3.0 TD 4x4 [06]; 3.2 D 4x4 
[06]

(76-120kW)

01.98- 713 6137 50 713 6134 10 538, 537
713 6137 50 713 6138 50 538, 538
713 6138 60 713 6134 10 538, 537
713 6138 60 713 6138 50 538, 538

3.2 D [06]
(76kW)

01.97-03.02 713 6138 40 713 6134 10 538, 537

3.2 D 4WD [09]
(76kW)

04.98-12.01 713 6133 50 713 6134 10 537, 537

3.3 4x4 [06]
(125-157kW)

09.00-04.07 713 6137 50 713 6134 10 538, 537
713 6137 50 713 6138 50 538, 538
713 6138 60 713 6134 10 538, 537
713 6138 60 713 6138 50 538, 538

3.3 [06]; 4.0 [06]
(125-198kW)

09.00-12.11 713 6138 40 713 6134 10 538, 537

NAVARA / FRONTIER D40
2.5 dCi [06]

(106kW)
07.05- 713 6109 30 534

713 6139 40 539
2.5 dCi [06]

(120kW)
10.06- 713 6139 40 539

2.5 dCi 4WD [06]; 2.5 dCi 4WD 
(D40TT, D40T, D40M, D40BB) [06]

(126-140kW)

10.06- 713 6139 40 539
713 6139 40 539

2.5 dCi [09]; 2.5 dCi 4WD [06]; 2.5 dCi 
4WD [09]; 3.0 dCi [09]; 3.0 dCi 4WD 
[06]

(106-170kW)

07.05- 713 6139 40 539

NOTE (E11, NE11)
1.4; 1.4 LPG; 1.5; 1.5 dCi; 1.6

(50-81kW)
01.06-08.13 713 6308 40 713 6303 00 565, 563

NOTE (E12)
1.2; 1.2 DIG-S; 1.2 LPG; 1.5 dCi

(56-72kW)
06.13- 713 6330 60 713 6330 70 566, 566

NP300 PICKUP (D22)
2.5 dCi [06]

(98kW)
04.08- 713 6138 60 713 6134 10 538, 537

2.5 dCi 4x4 [06]
(98kW)

04.08- 713 6138 60 713 6138 50 538, 538
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NV200
1.5 (M20N, M20NN) [07]; 1.5 dci 
(M20, M20M, M20K, M20KK) [07]; 1.5 
dci (M20, M20M) [07]; 1.5 dci (M20, 
M20M) [08]; 1.6 16V (M20, M20M) 
[07]; 1.6 16V (M20, M20M) [08]; 2.0 
(M20, M20M) [07]; e-NV (ME0M) 
[07]; e-NV (ME0M) [08]

(63-98kW)

02.10- 713 6330 30 713 6330 40 566, 566

NV300 Box (X82)
1.6 dci 120 [08]; 1.6 dci 125 [08]; 1.6 
dci 145 [08]; 1.6 dci 95 [08]; 2.0 dCi 
120 [08]; 2.0 dCi 145 [08]; 2.0 dCi 170 
[08]

(70-125kW)

09.16- 713 6451 90 572

NV300 Kombi (X82)
1.6 dCi 125 [07]; 1.6 dCi 145 [07]; 1.6 
dci 95 [07]; 2.0 dCi 120 [07]; 2.0 dCi 
145 [07]; 2.0 dCi 170 [07]

(70-125kW)

09.16- 713 6451 90 572

NV300 Platform/Chassis (X82)
1.6 dci 125 [09]; 1.6 dci 145 [09]; 2.0 
dCi 145 [09]; 2.0 dCi 170 [09]

(92-125kW)

09.16- 713 6451 90 572

NV400
dCi 125 RWD [08]; dCi 125 RWD [09]; 
dCi 130 RWD [08]; dCi 130 RWD [09]; 
dCi 135 RWD [08]; dCi 135 RWD [09]; 
dCi 145 RWD [08]; dCi 145 RWD [09]; 
dCi 150 RWD [08]; dCi 150 RWD [09]; 
dCi 165 RWD [08]; dCi 165 RWD [09]

(92-120kW)

11.11- 713 6450 40 713 6450 30 572, 571
713 6450 40 713 6911 50 572, 594

dCi 100 [07]; dCi 100 [08]; dCi 110 [07]; 
dCi 110 [08]; dCi 110 [09]; dCi 125 [07]; 
dCi 125 [09]; dCi 130 [08]; dCi 130 [09]; 
dCi 135 [07]; dCi 135 [09]; dCi 145 [07]; 
dCi 145 [09]; dCi 150 [07]; dCi 150 [09]; 
dCi 160 [07]; dCi 165 [08]; dCi 165 [09]; 
dCi 170 [07]; dCi 170 [08]; dCi 170 [09]; 
dCi 180 [08]

(74-132kW)

11.11- 713 6450 40 713 6450 50 572, 572

PATHFINDER I (WD21)
2.4 4WD; 3.0 4WD

(74-95kW)
07.86-10.95 713 6137 50 538

PATHFINDER II (R50)
2.7 TD 4WD; 3.0 DDTi 4WD; 3.2 TD 
4WD

(96-125kW)

09.97-12.04 →08.03 713 6137 50 713 6138 80 538, 538

3.3 V6 4WD
(110kW)

03.98-10.00 713 6137 50 713 6138 80 538, 538

3.3 V6 4WD
(125kW)

09.97-12.04 →07.00 713 6137 50 538
→08.03 713 6138 80 538

3.5 V6 4WD
(162kW)

11.00-12.04 →08.03 713 6137 50 713 6138 80 538, 538

PATHFINDER III (R51)
2.5 dCi; 2.5 dCi 4WD

(120-140kW)
01.05- 713 6139 40 713 6139 50 539, 539

2.5 dCi 4WD
(128kW)

03.05- 713 6139 40 713 6139 50 539, 539
713 6139 40 713 6139 50 539, 539
713 6139 40 713 6139 50 539, 539

3.0 dCi
(170kW)

08.10- 713 6139 40 713 6139 50 539, 539

4.0 4WD
(198kW)

09.05- 713 6139 40 713 6139 50 539, 539
713 6139 40 713 6139 50 539, 539

PATROL (W260)
2.8 D 4x4; 2.8 TD 4x4

(68-86kW)
01.90-06.93 713 6130 80 536

2.8 TD
(85kW)

06.89-11.95 713 6130 80 713 6136 20 536, 538

3.0 4x4; 3.2 D
(81-99kW)

08.88-09.93 713 6130 80 536

PATROL II Geländewagen geschlossen (G60) / PATROL II Geländewagen offen (G61)
4.0 4x4

(108kW)
01.76-12.80 713 6130 80 536
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PATROL GR I (Y60, GR)
2.8 D; 2.8 TD

(74-82kW)
01.86-02.98 713 6130 80 536

2.8 TD (Y60A)
(85kW)

09.88-06.97 →10.93 713 6130 80 536
→10.91; 713 6136 00 538
→10.93; 713 6136 20 538

4.2 Cat
(121kW)

11.88-02.98 10.91→10.93 713 6130 80 713 6136 20 536, 538

4.2 D (Y60GR)
(85kW)

11.88-06.97 →10.93 713 6130 80 536
→10.91; 713 6130 80 713 6136 00 536, 538
→10.93; 713 6130 80 713 6136 20 536, 538

713 6130 80 713 6136 20 536, 538
4.2 Efi 4WD (Y60)

(129kW)
02.88-12.95 713 6130 80 713 6136 20 536, 538

4.2 D 4x4
(92kW)

07.92-05.94 713 6130 80 536

PATROL GR IV Pritsche/Fahrgestell (Y60)
2.8 TD 4x4 [09]

(85kW)
01.94-12.97 713 6130 80 713 6136 20 536, 538

PATROL GR V (Y61)
2.7 TD; 2.8 TD

(73-95kW)
06.97-06.01 713 6130 80 536

2.8 TDiC (Y61); 3.0 D 4x4 (TY61) [09]
(96-118kW)

10.97- 713 6130 80 713 6136 20 536, 538

3.0 DTi
(116-118kW)

05.00- →01.02 713 6130 80 536

3.2 D
(70kW)

05.98-06.01 713 6130 80 536

4.2 D (AUS); 4.2 D 4x4 (TY61) [09]; 4.2 
D 4x4 (Y61)

(91-114kW)

05.98-09.07 713 6130 80 713 6136 20 536, 538

4.2; 4.2 TD
(107-125kW)

06.97- →01.02 713 6130 80 536

4.5 (Y61); 4.8 (Y61)
(145-185kW)

12.97-06.13 713 6130 80 713 6136 20 536, 538

4.8
(180kW)

03.00- →01.02 713 6130 80 536

PATROL III/1 Hardtop (K160)
2.8 (K160); 3.2 D (K160); 3.2 TD (K160)

(70-89kW)
11.79-08.88 713 6131 60 713 6130 70 536, 536

713 6131 60 713 6135 80 536, 537
713 6131 60 713 6135 90 536, 538

PATROL III/1 Pritsche/Fahrgestell (MQ, MK, GQ) / PATROL III/1 Station Wagon (W160)
2.8 (W160); 3.2 D (W160); 3.2 TD 
(W160)

(70-88kW)

11.79-08.88 713 6131 60 713 6130 70 536, 536
713 6131 60 713 6135 80 536, 537
713 6131 60 713 6135 90 536, 538

3.3 D 4x4 (G160) [09]; 3.3 TD 4x4 
(G160) [09]; 4.0 (W160); 4.0 4x4 (G160) 
[09]; 4.2 4x4 (G160) [09]

(70-108kW)

06.80-01.88 713 6131 60 536

4.2 (Y60) [09]; 4.2 D (Y60) [09]
(85-125kW)

01.88-12.97 713 6130 80 713 6136 20 536, 538

PATROL III/2 Hardtop (K260)
2.8; 2.8 D; 2.8 TD; 3.0; 3.2 D; 4.2

(66-129kW)
05.86-12.97 713 6130 80 536

PICK UP (720)
1.8 4WD [06]

(59kW)
01.80-03.86 03.83→ 713 6137 50 538

1.8 [06]; 2.2 [06]; 2.2 D [06]
(47-71kW)

01.82-03.86 713 6133 00 537

2.2 4WD [06]
(71kW)

04.83-03.86 713 6137 50 538

2.2 D 4WD [06]
(47kW)

01.82-09.84 03.83→ 713 6137 50 538

2.3 D [06]
(51kW)

04.83-03.86 713 6133 00 537

2.3 D 4WD [06]; 2.5 D 4WD [06]
(51-53kW)

04.83-03.86 713 6137 50 538

PICK UP (D21, D22)
2.0 [06]

(64kW)
09.85-07.88 713 6137 50 713 6134 10 538, 537

2.0 [06]
(92kW)

01.97-08.01 713 6138 40 713 6134 10 538, 537

2.0 [06]; 2.3 D [06]
(51-66kW)

09.85-12.97 713 6133 50 713 6134 10 537, 537
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PICK UP (D21, D22)
2.3 D 4WD [06]; 2.4 4WD [06]; 2.4 4x4 
[06]; 2.4 i 12V [06]; 2.4 i 12V 4WD [06]

(51-93kW)

09.85-02.98 713 6137 50 713 6134 10 538, 537

2.4 4WD [06]; 2.4 i 4WD [06]
(79-88kW)

01.97-04.05 713 6137 50 713 6134 10 538, 537
713 6138 60 713 6134 10 538, 537

2.4 [06]
(98-110kW)

11.01-04.05 713 6138 40 713 6134 10 538, 537
713 6138 40 713 6138 50 538, 538

2.4 4WD [06]; 2.4 i 4WD [06]
(98-110kW)

11.01-04.05 713 6137 50 713 6134 10 538, 537
713 6137 50 713 6138 50 538, 538
713 6138 60 713 6134 10 538, 537
713 6138 60 713 6138 50 538, 538

2.4 [06]; 2.4 i [06]
(79-88kW)

01.97-04.05 713 6138 40 713 6134 10 538, 537

2.4 [06]; 2.4 i 12V [06]; 2.4 i 4WD [06]; 
2.5 D [06]

(55-93kW)

09.85-04.05 713 6133 50 713 6134 10 537, 537

2.5 D 4WD [06]
(59kW)

08.87-02.98 →12.92 713 6137 50 713 6134 10 538, 537

2.5 D [06]; 2.5 D 4WD [06]
(53-61kW)

09.85-02.98 713 6137 50 713 6134 10 538, 537

2.5 D 4WD [06]; 2.5 TD 4WD [06]
(61-76kW)

02.98-04.05 713 6137 50 713 6134 10 538, 537
713 6138 60 713 6134 10 538, 537

2.5 Di [06]
(98kW)

03.02-12.10 713 6138 40 713 6134 10 538, 537
713 6138 40 713 6138 50 538, 538

2.5 D [06]; 2.5 TD [06]; 2.7 TD [06]
(61-76kW)

01.97-04.05 713 6138 40 713 6134 10 538, 537

2.7 D [06]
(66kW)

02.98-04.05 713 6133 50 713 6134 10 537, 537
713 6133 50 713 6134 10 537, 537
713 6138 40 713 6134 10 538, 537
713 6138 40 713 6134 10 538, 537

2.7 TD [06]
(73kW)

09.87-12.96 713 6133 50 713 6134 10 537, 537

2.7 D 4WD [06]
(73kW)

08.87-02.98 →12.92 713 6137 50 713 6134 10 538, 537

2.7 D 4WD [06]; 2.7 TD 4WD [06]
(58-73kW)

09.87-12.96 713 6137 50 713 6134 10 538, 537

2.7 TD 4WD [06]; 3.0 4WD [06]
(73-120kW)

01.97-10.01 713 6137 50 713 6134 10 538, 537
713 6138 60 713 6134 10 538, 537

3.0 TD 4WD [06]
(110kW)

11.01-04.05 713 6137 50 713 6134 10 538, 537
713 6137 50 713 6138 50 538, 538
713 6138 60 713 6134 10 538, 537
713 6138 60 713 6138 50 538, 538

3.0 TD [06]
(110kW)

11.01-04.05 713 6138 40 713 6134 10 538, 537
713 6138 40 713 6138 50 538, 538

3.0 [06]; 3.2 TD [06]
(76-120kW)

01.97-10.01 713 6138 40 713 6134 10 538, 537

3.2 D 4WD [06]
(76kW)

12.98-04.05 713 6137 50 713 6134 10 538, 537
713 6138 60 713 6134 10 538, 537

3.3 4WD [06]
(125kW)

10.02-04.07 713 6137 50 713 6134 10 538, 537
713 6137 50 713 6138 50 538, 538
713 6138 60 713 6134 10 538, 537
713 6138 60 713 6138 50 538, 538

PINTARA Schrägheck (U12) / PINTARA Stufenheck (U12)
2.0 i [01]; 2.0 i [02]; 2.4 i [01]; 2.4 i [02]

(83-96kW)
11.89-10.92 713 6137 10 538

PIXO (UA0)
1.0 [02]; 1.0 LPG [02]

(50kW)
06.09- 713 6441 00 713 6234 80 568, 557

PRAIRIE (M10, NM10)
1.5 S (M10); 1.8 SGL (M10)

(55-66kW)
07.83-12.87 713 6131 40 713 6132 30 536, 536

2.0 4x4 (NM10)
(68kW)

06.86-09.88 713 6133 20 713 6133 20 537, 537

PRAIRIE PRO (M11)
2.0 i; 2.4 i

(72-98kW)
10.88-07.94 713 6133 30 537

PRIMASTAR
1.9 dCi 100 [09]; 1.9 dCi 80 [09]; 2.0 
[09]; 2.5 dCi 140 [09]

(60-99kW)

07.02-08.06 →12.02; 713 6441 20 713 6441 40 569, 569
→12.02 713 6441 30 713 6441 40 569, 569
01.03→ 713 6442 90 713 6441 40 569, 569

2.5 dCi 150 [09]
(107kW)

04.06- 713 6442 90 713 6441 40 569, 569
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PRIMASTAR (X83)
1.9 dCi 100 [08]; 1.9 dCi 80 [08]; 2.0 
[07]; dCi 100 [07]; dCi 80 [07]

(60-88kW)

03.01- →12.02; 713 6441 20 713 6441 40 569, 569
→12.02 713 6441 30 713 6441 40 569, 569
01.03→ 713 6442 90 713 6441 40 569, 569

2.0 [08]; 2.0 dCi 115 [08]; 2.0 dCi 90 
[08]; 2.5 dCi 115 [08]; 2.5 dCi 140 [08]; 
2.5 dCi 150 [08]; dCi 115 [07]; dCi 120 
[07]; dCi 140 [07]; dCi 150 [07]; dCi 90 
[07]

(66-107kW)

02.03- 713 6442 90 713 6441 40 569, 569

PRIMERA (P10 / W10)
1.6 [02]

(75kW)
06.93-01.96 →05.95 713 6137 10 713 6134 40 538, 537

713 6137 10 713 6134 40 538, 537
1.6 [02]

(71kW)
06.90-06.93 713 6137 10 713 6134 40 538, 537

→07.91 713 6137 10 713 6137 20 538, 538
1.6 [01]; 1.6 [02]

(66-71kW)
06.90-01.96 →05.95 713 6137 10 538

→05.93 713 6134 40 537
→07.91 713 6137 20 538

1.6 i [03]; 2.0 i [03]
(66-85kW)

07.90-03.98 713 6133 20 713 6133 30 537, 537

2.0 GT 4x4 [02]
(105kW)

03.91-04.93 713 6137 10 538

2.0 4x4 [01]
(110kW)

03.91-04.93 713 6137 10 538

2.0 D [03]
(55kW)

07.90-12.95 →05.95 713 6133 20 537
713 6133 30 537

2.0 16V 4x4 [02]
(85kW)

04.91-06.96 713 6134 30 537

2.0 [03]
(110kW)

07.94-01.98 713 6133 20 537

2.0 [02]; 2.0 i [02]
(92-112kW)

06.90-06.96 713 6137 10 713 6134 40 538, 537

2.0 [01]; 2.0 16V [02]; 2.0 D [02]; 2.0 GT 
[01]

(55-110kW)

06.90-05.96 →05.95 713 6137 10 538
→05.93 713 6134 40 537
→07.91 713 6137 20 538

PRIMERA (P11 / WP11)
1.6 16V [01]; 1.6 16V [02]; 1.6 16V [03]; 
1.6 16V LPG [02]; 1.8 [01]; 1.8 16V [02]; 
1.8 16V [03]; 1.8 16V LPG [02]; 1.8 16V 
LPG [03]; 2.0 [01]; 2.0 16V [01]; 2.0 16V 
[02]; 2.0 16V [03]; 2.0 16V LPG [02]; 2.0 
TD [01]; 2.0 TD [02]; 2.0 TD [03]

(66-140kW)

06.96-07.02 713 6138 30 713 6138 90 538, 538

PRIMERA (P12 / WP12)
1.6 [01]; 1.6 [02]; 1.6 Visia [03]; 1.8 
[01]; 1.8 [02]; 1.8 [03]; 1.9 dCi [01]; 1.9 
dCi [03]; 2.0 [01]; 2.0 [02]; 2.0 [03]; 2.2 
dCi [03]; 2.2 Di [01]; 2.2 Di [02]; 2.2 Di 
[03]; 2.5 [03]

(78-125kW)

01.02- 713 6138 10 713 6139 70 538, 539

QASHQAI / QASHQAI +2 (J10, JJ10)
1.5 dCi; 1.6; 1.6 dCi; 1.6 LPG

(76-96kW)
02.07-12.13 713 6139 10 713 6139 20 539, 539

1.6
(84kW)

02.07-12.13 →09.09 713 6139 10 713 6139 20 539, 539

1.6 dCi A las 4 ruedas; 1.6 dCi Allrad; 
1.6 dCi All-wheel Drive; 1.6 dCi Tracti-
on intégrale; 1.6 dCi Trazione integra-
le; 2.0 A las 4 ruedas; 2.0 Allrad; 2.0 
All-wheel Drive; 2.0 dCi A las 4 rue-
das; 2.0 dCi Allrad; 2.0 dCi All-wheel 
Drive; 2.0 dCi Traction intégrale; 2.0 
dCi Trazione integrale; 2.0 Traction 
intégrale; 2.0 Trazione integrale

(96-110kW)

02.07-04.14 713 6139 10 713 6139 30 539, 539

2.0; 2.0 dCi
(102-110kW)

02.07-04.14 713 6139 10 713 6139 20 539, 539

QASHQAI (J11)
1.2 DIG-T; 1.5 dCi; 1.6 dCi

(81-96kW)
11.13- J11R 713 6139 20 539

1.6 dCi ALL MODE 4x4-i
(96kW)

11.13- J11R 713 6139 30 539
J11E 713 6331 70 566

1.7 dCi ALL MODE 4x4-i
(110kW)

01.19- J11E 713 6331 70 566
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QASHQAI (J11)
2.0 ALL MODE 4x4-i (J11R)

(106kW)
10.15- J11R 713 6139 30 539

2.0 (J11E)
(106kW)

06.14- J11R 713 6139 20 539

S-CARGO Kasten
1.5 (G20) [08]

(54kW)
01.89-03.94 713 6131 40 713 6132 30 536, 536

SERENA (C23)
1.6; 2.0; 2.0 D; 2.3 D

(49-93kW)
06.91-09.01 713 6136 90 713 6136 80 538, 538

SILVIA (S12)
2.0 GP [04]

(107kW)
04.84-09.88 713 6131 80 713 6132 20 536, 536

SILVIA (S110)
1.8 [04]

(68kW)
01.79-05.83 01.80→ 713 6131 30 713 6132 20 536, 536

STANZA (T11)
1.6 [02]; 1.8 [02]; 1.8 SGL [01]

(60-66kW)
08.81-12.85 713 6131 50 713 6132 70 536, 537

SUNNY (140Y, 150Y)
1.2 [01]; 1.4 (HBL310) [01]; 1.5 
(HBL310) [01]

(38-51kW)

01.70-02.82 713 6131 20 713 6132 20 536, 536

SUNNY I (B11) / SUNNY I Coupe (B11)
1.3 [01]; 1.3 [04]

(44kW)
03.82-09.87 713 6131 00 713 6132 30 536, 536

1.5 [01]; 1.7 D [01]
(40-55kW)

03.82-10.86 713 6131 40 713 6132 30 536, 536

SUNNY I Traveller (B11)
1.3 [03]

(44kW)
08.82-08.90 713 6131 00 713 6132 30 536, 536

1.5 [03]; 1.7 D [03]
(40-55kW)

03.82-10.86 713 6131 40 713 6132 30 536, 536

SUNNY II (N13, B12) / SUNNY II Coupe (B12)
1.3 [01]; 1.4 LX [01]; 1.5 [01]; 1.6 [01]; 
1.6 i [01]; 1.6 i [04]; 1.6 i 12V [01]

(44-66kW)

06.86-10.91 713 6130 90 713 6132 10 536, 536

1.6 GTI 16V [01]; 1.6 GTI 16V [04]
(81kW)

02.87-05.89 713 6130 90 713 6133 10 536, 537

1.6 i 4x4 (A) [01]
(54kW)

06.86-10.90 713 6130 90 713 6133 20 536, 537

1.7 D [01]
(40kW)

06.86-05.89 713 6130 90 713 6132 10 536, 536

1.8 GTI 16V [04]
(92kW)

01.89-06.91 713 6130 90 713 6133 10 536, 537

SUNNY II Hatchback (N13) / SUNNY II Traveller (B12)
1.3 [02]; 1.4 LX [02]; 1.5 [02]; 1.6 [02]; 
1.6 i [02]; 1.6 i [03]; 1.6 i 12V [02]; 1.6 i 
12V [03]

(44-66kW)

06.86-08.91 713 6130 90 713 6132 10 536, 536

1.6 i 12V 4x4 [03]; 1.6 i 4x4 (A) [03]
(54-66kW)

06.86-08.90 713 6130 90 713 6133 20 536, 537

1.6 GTI 16V [02]; 1.6 i [02]
(56-81kW)

06.87-09.91 713 6130 90 713 6133 10 536, 537

1.7 D [02]; 1.7 D [03]
(40kW)

01.86-06.91 713 6130 90 713 6132 10 536, 536

1.8 GTI 16V [02]
(92kW)

01.89-06.91 713 6130 90 713 6133 10 536, 537

SUNNY III (N14, Y10)
1.4 [02]; 1.4 i 16V [02]

(60-64kW)
10.90-06.95 713 6130 40 713 6133 70 536, 537

1.4 i 16V [02]
(64kW)

10.90-05.95 713 6130 40 713 6133 40 536, 537
713 6133 70 537

1.4 i [02]; 1.6 [01]; 1.6 [02]; 1.6 i [02]; 
1.6 i 16V [02]

(55-82kW)

08.90-10.95 713 6130 40 713 6133 40 536, 537
713 6130 40 713 6133 70 536, 537

1.6 i 16V 4WD [01]; 1.6 i 16V 4x4 [02]
(66-75kW)

10.90-05.95 713 6130 40 713 6130 40 536, 536

1.6 16V 4x4 [03]; 1.6 i [03]; 1.6 i 16V 
4x4 [03]

(66-75kW)

11.90-03.00 713 6130 40 536
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SUNNY III (N14, Y10)
1.6 [03]; 1.6 i 16V [03]; 1.6 L [03]; 1.7 D 
[03]

(40-75kW)

11.90-03.00 713 6130 40 713 6133 70 536, 537

2.0 [01]; 2.0 D [02]; 2.0 GTI 16V [02]; 
2.0 i 16V [02]

(55-105kW)

08.90-12.96 713 6130 40 713 6133 40 536, 537
713 6130 40 713 6133 70 536, 537

2.0 GTI-R 4x4 [02]
(162kW)

10.90-05.95 713 6130 40 713 6130 40 536, 536

2.0 D [03]
(55kW)

06.91-03.00 713 6130 40 536

SUNNY Traveller (140Y, 150Y)
1.4 (HBL310) [03]; 1.5 (HBL310) [03]

(48-51kW)
06.79-02.82 713 6131 20 713 6132 20 536, 536

TERRANO I (WD21)
2.4 i 4WD

(76kW)
10.87-02.93 713 6137 50 713 6134 10 538, 537

2.7 TD 4WD; 3.0 i 4WD
(73-109kW)

02.89-02.96 →01.94 713 6137 50 538
→10.92 713 6134 10 537

TERRANO II (R20) /TERRANO Van (R20)
2.4 4WD

(85-87kW)
05.96-09.07 713 6137 50 713 6138 80 538, 538

2.4 i 12V 4WD
(91kW)

02.93-12.97 713 6137 50 713 6138 50 538, 538

2.7 TD 4WD
(74kW)

02.93-01.02 →05.96 713 6137 50 713 6138 50 538, 538
05.96→ 713 6137 50 713 6138 80 538, 538

2.7 TDi 4WD; 2.7 TDi 4WD [08]; 3.0 Di 
4WD; 3.0 Di 4WD [08]; 3.0 DiTD 4WD; 
3.3 4WD

(92-125kW)

10.92-09.07 713 6137 50 713 6138 80 538, 538

3.3
(125kW)

10.92-12.04 713 6137 50 713 6134 10 538, 537
→05.96; 713 6137 50 713 6138 50 538, 538

TIIDA (C11, C11X, SC11, SC11X)
1.5 dCi [01]; 1.5 dCi [02]; 1.6 [01]; 1.6 
[02]; 1.8 [01]; 1.8 [02]

(76-93kW)

01.07-12.12 713 6139 80 713 6139 90 539, 539

1.8 [02]
(90kW)

07.07-04.09 713 6139 80 539

URVAN (E23)
1.6 [07]; 2.0 [08]

(52-64kW)
11.80-11.98 713 6133 00 537

2.0 [08]; 2.0 (E23B) [07]; 2.2 D [08]
(47-64kW)

07.81-11.88 713 6133 00 713 6134 00 537, 537

2.2 D [07]
(47kW)

11.80-07.83 713 6133 00 537

2.3 D [08]; 2.3 D (E23B) [07]
(50-51kW)

11.82-11.88 713 6133 00 713 6134 00 537, 537

URVAN (E24)
2.0 [08]

(64kW)
05.87-05.97 →10.92 713 6133 50 713 6134 10 537, 537

2.0 [07]; 2.0 [08]; 2.0 D [08]
(49-66kW)

06.86-09.94 713 6133 50 713 6134 10 537, 537

2.3 D [08]
(51kW)

01.88-05.97 →10.92 713 6133 50 713 6134 10 537, 537

2.4 [08]
(72kW)

10.93-05.97 713 6133 50 713 6133 50 537, 537
713 6133 50 713 6134 10 537, 537

2.4 [08]; 2.4 i [07]; 2.5 D [07]
(59-74kW)

05.89-04.97 713 6133 50 713 6134 10 537, 537

2.5 D [08]
(59kW)

12.88-05.97 →10.92 713 6133 50 713 6134 10 537, 537

2.7 TD [07]
(58kW)

10.94-04.97 713 6133 50 713 6133 50 537, 537

2.7 D [07]
(62kW)

03.87-09.93 713 6133 50 713 6133 50 537, 537
713 6133 50 713 6134 10 537, 537

3.0 [07]; 3.2 D [08]; 3.2 TD [07]
(70-95kW)

02.92-04.97 713 6133 50 713 6133 50 537, 537

VANETTE (C22)
1.5 [07]; 2.0 [07]; 2.0 D [08]

(49-66kW)
10.86-12.95 713 6133 60 537

2.0 D (ULC22) [07]; 2.4 i (SLC22) [07]
(47-77kW)

10.86-12.95 713 6133 60 713 6132 20 537, 536
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VANETTE (KC120)
1.2 [07]

(47kW)
07.82-10.84 713 6133 60 537

1.5 [07]
(51kW)

01.83-12.87 713 6133 60 713 6132 20 537, 536

2.0 D [07]
(43kW)

01.86-06.87 713 6133 60 537

VANETTE CARGO (HC 23)
1.6 [07]; 1.6 i [07]; 1.6 i [08]; 2.0 D [07]; 
2.0 D [08]; 2.3 D [07]; 2.3 D [08]

(49-75kW)

09.94-05.02 713 6134 90 713 6138 80 537, 538

VANETTE Kasten (C120)
1.2 [08]; 1.5 [08]; 2.0 D [08]

(38-60kW)
07.81-06.87 713 6133 60 537

X-TRAIL (T30)
2.0

(103-110kW)
07.01-01.13 713 6138 10 538

2.0 4x4; 2.2 dCi 4x4; 2.2 Di 4x4
(84-206kW)

06.01-01.13 713 6138 10 713 6138 70 538, 538

2.2 dCi; 2.2 DCi FWD
(84-100kW)

06.01-01.13 713 6138 10 538

2.5 4x4
(121-134kW)

09.01-01.13 713 6138 10 713 6138 70 538, 538

X-TRAIL (T31)
2.0 dCi; 2.0 FWD

(103-110kW)
03.07-11.13 →07.12 713 6139 10 713 6139 20 539, 539

2.0 4x4; 2.0 dCi 4x4; 2.5 4x4
(101-130kW)

06.07-11.13 713 6139 10 713 6139 30 539, 539

2.5 4x4
(132kW)

09.07-07.14 →11.12 713 6139 10 713 6139 30 539, 539

X-TRAIL (T32_)
1.3 DIG-T; 1.6 dCi (T32); 1.6 DIG-T 
(T32)

(96-120kW)

04.14- 713 6139 20 539

1.6 dCi ALL MODE 4x4-i (NT32); 1.7 
dCi ALL MODE 4x4-i

(96-120kW)

04.14- 713 6139 30 539

1.7 dCi; 2.0 (T32); 2.0 dCi (T32)
(96-130kW)

09.14- 713 6139 20 539

2.0 ALL MODE 4x4-i (NT32); 2.0 dCi 
ALL MODE 4x4-i (NT32); 2.5 ALL MO-
DE 4x4-i (NT32)

(106-130kW)

12.13- 713 6139 30 539

NISSAN (DFAC)
SUNNY (N17)
1.5 [01]

(82kW)
12.10-12.17 713 6330 70 566

OPEL
ADAM (M13)
1.0 [02]

(66-85kW)
07.14-11.18 14 ", 15 "; →-F6058502 713 6063 90 530

14 ", 15 "; F6058503-→ 713 6064 00 530
16 "; 4 713 6064 00 713 6448 40 530, 571
16 "; ; 5 713 6064 00 713 6448 50 530, 571

1.2 [02]; 1.4 [02]; 1.4 LPG [02]
(51-74kW)

10.12-02.19 14 ", 15 "; 4 713 6063 90 713 6448 40 530, 571
14 ", 15 "; ; 5 713 6063 90 713 6448 50 530, 571
16 "; 4 713 6064 00 713 6448 40 530, 571
16 "; ; 5 713 6064 00 713 6448 50 530, 571

1.4 S [02]
(110kW)

11.14-01.19 16 "; 4 713 6064 00 713 6448 40 530, 571
16 "; ; 5 713 6064 00 713 6448 50 530, 571

ADMIRAL A / ADMIRAL B
2.6 S [01]; 2.8 [01]; 2.8 E [01]; 2.8 HL 
[01]; 2.8 S [01]; 4.6 [01]

(74-140kW)

04.64-01.78 713 6445 00 570

AGILA (A) (H00)
1.0 (F68) [02]; 1.0 12V (F68) [02]; 1.2 
16V (F68) [02]; 1.2 16V Twinport (F68) 
[02]

(43-59kW)

09.00-12.07 3G000001→ 713 6441 00 713 6234 80 568, 557
→2G999999 713 6441 00 713 6441 10 568, 569

1.3 CDTI (F68) [02]
(51kW)

08.03-12.07 3G000001→ 713 6234 70 713 6234 80 557, 557
→2G999999 713 6234 70 713 6441 10 557, 569

NISSAN (DFAC)
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AGILA (B) (H08)
1.0 (F68) [02]; 1.0 LPG (F68) [02]; 1.2 
(F68) [02]; 1.2 LPG (F68) [02]; 1.3 CDTI 
(F68) [02]

(48-69kW)

04.08-10.14 713 6234 70 713 6235 10 557, 557

AMPERA (R12)
EV 150 [02]

(111kW)
11.11-03.15 713 6449 20 571

AMPERA-E (F17)
EV150 (48) [02]

(150kW)
05.17-03.19 713 6452 10 572

ANTARA (L07)
2.0 CDTI; 2.0 CDTI 4x4

(125kW)
01.16- 713 6449 00 571

2.0 CDTI; 2.0 CDTI 4x4; 2.2 CDTi; 2.2 
CDTi 4x4

(93-135kW)

07.06-12.15 713 6448 90 713 6449 00 571, 571

2.2 CDTi
(122kW)

07.14- 713 6449 00 571

2.4; 2.4 4x4; 2.4 LPG; 2.4 LPG 4x4; 3.0
(103-190kW)

07.06- 713 6448 90 713 6449 00 571, 571

3.0
(183kW)

07.13- 713 6449 00 571

3.2 V6
(167kW)

07.06-12.11 713 6448 90 713 6449 00 571, 571

ARENA
1.9 D [07]

(44kW)
03.98-08.01 →B002817 713 6441 80 569

FQ8-606 713 6441 80 569
FQ8-600; →B014311 713 6441 80 569

B028065→ 713 6441 80 569
B002818→ 713 6442 10 569

F8Q-600; B014312→ 713 6442 10 569
713 6304 30 563

2.5 D [07]
(55kW)

03.98-08.01 →B002826; SBU-780 713 6441 80 569
S8U-782 713 6441 80 713 6304 30 569, 563
S8U-780; B002826→ 713 6442 10 569

ASCONA A (81_, 86_, 87_, 88_) / ASCONA A Caravan (84_, 89_)
1.2 S [01]; 1.6 N [01]; 1.6 S [01]; 1.9 
[01]; 1.9 SR [01]; 1.9 SR [03]

(44-66kW)

10.70-08.75 713 6444 80 570

ASCONA B (81_, 86_, 87_, 88_)
1.2 [01]; 1.2 S [01]; 1.3 N [01]; 1.3 S 
[01]; 1.6 N [01]; 1.6 S [01]; 1.9 N [01]; 
1.9 S [01]; 2.0 D [01]; 2.0 E [01]; 2.0 N 
[01]; 2.0 S [01]; 2.4 400 [01]

(40-106kW)

09.75-08.81 713 6445 10 570

ASCONA C (J82) / ASCONA C CC (J82)
1.3 S (F11, M11, F68, M68) [01]; 1.3 S 
(F68, M68) [02]

(55kW)

09.81-08.88 NZ, SV 713 6441 60 713 6445 10 569, 570
NS, SH 713 6446 70 713 6445 10 570, 570

1.3 N (F11, M11, F69) [01]; 1.3 N (F68, 
M68) [02]

(44kW)

09.81-08.86 SV, NZ 713 6441 60 713 6445 10 569, 570
NS, SH 713 6446 70 713 6445 10 570, 570

1.6 i (F11, M11, F68, M68) [01]; 1.6 i 
(F68, M68) [02]; 1.6 i Cat (F11, M11, 
F68, M68) [01]; 1.6 i Cat (F68, M68) 
[02]

(55kW)

09.86-08.88 713 6441 60 713 6445 10 569, 570

1.6 D (F11, M11, F68, M68) [01]; 1.6 D 
(F68, M68) [02]

(40kW)

03.82-08.88 713 6446 70 713 6445 10 570, 570

1.6 (F11, F68, M11, M68) [01]; 1.6 (F11, 
M11, F68, M68) [01]; 1.6 (F68, M68) 
[02]; 1.6 S (F11, M11, F68, M68) [01]; 
1.6 S (F68, M68) [02]

(55-66kW)

09.81-08.88 NZ, SV 713 6441 60 713 6445 10 569, 570
NS, SH 713 6446 70 713 6445 10 570, 570

OPEL
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OPEL
ASCONA C (J82) / ASCONA C CC (J82)
1.8 (F11, M11, F68, M68) [01]; 1.8 (F68, 
M68) [02]; 1.8 E (F11, M11, F68, M68) 
[01]; 1.8 E (F68, M68) [02]; 1.8 i (F11, 
M11, F68, M68) [01]; 1.8 i (F68, M68) 
[02]; 2.0 i (F11, M11, F68, M68) [01]; 
2.0 i (F68, M68) [02]; 2.0 i Cat (F11, 
M11, F68, M68) [01]; 2.0 i Cat (F68, 
M68) [02]; 2.0 i GT (F11, M11, F68, 
M68) [01]; 2.0 i GT (F68, M68) [02]

(62-95kW)

09.82-08.88 713 6446 70 713 6445 10 570, 570

ASTRA F
1.4 i (F19, M19) [01]; 1.4 i (F35, M35) 
[03]; 1.4 i (M08, M68, F08, F68) [02]; 
1.4 i 16V [05]; 1.4 i 16V (F08, M08, F68, 
M68) [02]; 1.4 i 16V (F19, M19) [01]; 
1.4 i 16V (F35, M35) [03]

(44-66kW)

01.96-01.05 4 713 6441 50 713 6445 50 569, 570
4 713 6441 50 713 6445 60 569, 570

1.4 (F08, M08, F68, M68) [02]; 1.4 (F19, 
M19) [01]; 1.4 (F35, M35) [03]; 1.4 i 
(F08, M08, F68, M68) [02]; 1.4 i (F19, 
M19) [01]; 1.4 i (F35, M35) [03]; 1.4 i 
(F70) [03]

(44-55kW)

09.91-01.99 R*000001→ 713 6441 50 569
→P*999999 713 6441 60 569

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

1.4 Si [05]
(60kW)

05.93-03.01 RB000001→ 713 6441 50 569
→P5077914 713 6441 60 569
→NE299999 713 6441 60 569
→RB000000 713 6446 70 570

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

1.4 (F08, M08, F68, M68) [02]; 1.4 (F19, 
M19) [01]; 1.4 (F35, M35) [03]; 1.4 Si 
(F08, M08, F68, M68) [02]; 1.4 Si (F19, 
M19) [01]; 1.4 Si (F35, M35) [03]; 1.6 i 
(F08, M08, F68, M68) [02]; 1.6 i (F19, 
M19) [01]; 1.6 i (F70) [03]; 1.6 Si (F08, 
M08, F68, M68) [02]; 1.6 Si (F19, M19) 
[01]; 1.6 Si (F35, M35) [03]

(52-74kW)

10.91-09.98 R*000001→ 713 6441 50 569
→P*999999; AUTOM 713 6441 60 569
→P5077914 713 6441 60 569
→NE299999 713 6441 60 569
→P*999999; MANU 713 6446 70 570
P5077915→P5999999 713 6446 70 570
P8100001→P8999999 713 6446 70 570

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

1.6 i [05]
(52kW)

03.93-08.96 RB000001→ 713 6441 50 569
W2011158→; X16XEL 713 6441 90 569
W5013209→; X16XEL 713 6441 90 569
→RB000000 713 6446 70 570

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

1.6 i (F19, M19) [01]; 1.6 i (F35, M35) 
[03]; 1.6 i (F70) [03]; 1.6 i 16V (F70) [03]

(52-74kW)

02.93-03.98 R*000001→ 713 6441 50 569
→P*999999; MANU 713 6446 70 570
P5077915→P5999999 713 6446 70 570
P8100001→P8999999 713 6446 70 570

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

1.6 i 16V (F08, M08, F68, M68) [02]
(74kW)

08.94-01.98 AUTOM; 4 713 6441 50 713 6445 50 569, 570
AUTOM; 4 713 6441 50 713 6445 60 569, 570

1.6 i [05]
(55kW)

01.96-03.01 RB000001→ 713 6441 50 569
W2011158→; X16XEL 713 6441 90 569
W5013209→; X16XEL 713 6441 90 569

4 713 6446 70 713 6445 50 570, 570
4 713 6446 70 713 6445 60 570, 570

1.6 (F08, M08, F68, M68) [02]; 1.6 (F19, 
M19) [01]; 1.6 (F35, M35) [03]

(55kW)

09.95-09.98 16LZ2, 16NZ2; 4 713 6441 50 713 6445 50 569, 570
16LZ2, 16NZ2; 4 713 6441 50 713 6445 60 569, 570
16LZ2, 16NZ2; 4 713 6441 90 713 6445 50 569, 570
16LZ2, 16NZ2; 4 713 6441 90 713 6445 60 569, 570
16LZ2, 16NZ2; 4 713 6446 70 713 6445 50 570, 570
16LZ2, 16NZ2; 4 713 6446 70 713 6445 60 570, 570

1.6 i 16V (F19, M19) [01]; 1.6 i 16V 
(F35, M35) [03]

(74kW)

08.94-09.98 →W5013208 713 6441 50 569
→W2011157 713 6441 50 569

AUTOM 713 6441 50 569
W2011158→; MANU 713 6441 90 569
W5013209→; MANU 713 6441 90 569

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

OPEL
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OPEL
ASTRA F
1.6 i (F08, M08, F68, M68) [02]; 1.6 i 
(F35, M35) [03]

(55kW)

09.91-01.98 R*000001→ 713 6441 50 569
→P*999999; AUTOM; C16NZ 713 6441 60 569
→P5077914; C16NZ 713 6441 60 569
→NE299999; C16NZ 713 6441 60 569
→P*999999; MANU 713 6446 70 570
P5077915→P5999999 713 6446 70 570
P8100001→P8999999 713 6446 70 570

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

1.6 i (F08, M08, F68, M68) [02]; 1.6 i 
(F19, M19) [01]; 1.6 i (F35, M35) [03]; 
1.6 i 16V (F08, M08, F68, M68) [02]; 1.6 
i 16V (F19, M19) [01]; 1.6 i 16V (F35, 
M35) [03]

(55-74kW)

01.98-01.05 4 713 6441 50 713 6445 50 569, 570
4 713 6441 50 713 6445 60 569, 570

1.7 D (F08, M08, F68, M68) [02]; 1.7 D 
(F19, M19) [01]; 1.7 D (F35, M35) [03]; 
1.7 D (F70) [03]; 1.7 TD (F08, M08, F68, 
M68) [02]; 1.7 TD (F19, M19) [01]; 1.7 
TD (F35, M35) [03]; 1.7 TD (F70) [03]; 
1.7 TDS (F08, M08, F68, M68) [02]; 1.7 
TDS (F19, M19) [01]; 1.7 TDS (F35, 
M35) [03]; 1.8 (F08, M08, F68, M68) 
[02]; 1.8 i (F08, M08, F68, M68) [02]; 
1.8 i (F19, M19) [01]; 1.8 i (F35, M35) 
[03]; 1.8 i 16V (F08, M08, F68, M68) 
[02]; 1.8 i 16V (F19, M19) [01]; 1.8 i 
16V (F35, M35) [03]

(42-92kW)

09.91-01.99 T2500001→ 713 6441 90 569
T*000001→ 713 6441 90 569
→S*999999 713 6446 70 570

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

1.8 i 16V (F08, M08, F68, M68) [02]; 1.8 
i 16V (F35, M35) [03]

(85kW)

07.94-01.98 C18SEL 713 6441 90 569
T2500001→; C18XEL, X18XE 713 6441 90 569
T*000001→; C18XEL, X18XE 713 6441 90 569
→S*999999 713 6446 70 570

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

1.8 i 16V (F19, M19) [01]
(82-85kW)

11.94-09.98 V*000001→; C18SEL 713 6441 90 569
T2500001→; C18XEL, X18XE 713 6441 90 569
T*000001→; C18XEL, X18XE 713 6441 90 569
→S*999999 713 6446 70 570

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

1.8 i 16V [05]
(85kW)

11.94-03.01 C18SEL 713 6441 90 569
T2500001→; C18XEL, X18XE 713 6441 90 569
T*000001→; C18XEL, X18XE 713 6441 90 569
→S*999999; C18XEL, X18XE 713 6446 70 570

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

2.0 GSI 16V (F08, M08, F68, M68) [02]; 
2.0 i [05]; 2.0 i (F08, M08, F68, M68) 
[02]; 2.0 i (F19, M19) [01]; 2.0 i (F35, 
M35) [03]; 2.0 i 16V (F08, M08, F68, 
M68) [02]; 2.0 i 16V (F19, M19) [01]; 
2.0 i 16V (F35, M35) [03]

(85-110kW)

09.91-09.98 T2500001→ 713 6441 90 569
T*000001→ 713 6441 90 569
→S*999999 713 6446 70 570

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

OPEL
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OPEL
ASTRA G
1.2 (F70) [03]; 1.2 16V (F08, F48) [02]; 
1.2 16V (F35) [03]; 1.2 16V (F69) [01]; 
1.4 (F08, F48) [02]; 1.4 (F69) [01]; 1.4 
(F70) [03]; 1.4 16V (F08, F48) [02]; 1.4 
16V (F35) [03]; 1.4 16V (F69) [01]; 1.6 
(F08, F48) [02]; 1.6 (F35) [03]; 1.6 (F67) 
[05]; 1.6 (F69) [01]; 1.6 (F70) [03]; 1.6 
16V (F07) [04]; 1.6 16V (F08, F48) [02]; 
1.6 16V (F35) [03]; 1.6 16V (F67) [05]; 
1.6 16V (F69) [01]; 1.6 CNG (F35) [03]; 
1.6 LPG (F08, F48) [02]; 1.6 LPG (F69) 
[01]; 1.7 CDTI (F08, F48) [02]; 1.7 CDTI 
(F35) [03]; 1.7 CDTI (F69) [01]; 1.7 CDTi 
(F70) [03]; 1.7 DTI 16V (F08, F48) [02]; 
1.7 DTI 16V (F35) [03]; 1.7 DTI 16V 
(F69) [01]; 1.7 DTI 16V (F70) [03]; 1.7 
TD (F08, F48) [02]; 1.7 TD (F35) [03]; 
1.7 TD (F69) [01]; 1.7 TD (F70) [03]; 1.8 
(F08, F48) [02]; 1.8 (F69) [01]; 1.8 16V 
(F07) [04]; 1.8 16V (F08, F48) [02]; 1.8 
16V (F35) [03]; 1.8 16V (F67) [05]; 1.8 
16V (F69) [01]; 2.0 16V (F08, F48) [02]; 
2.0 16V (F35) [03]; 2.0 16V (F69) [01]; 
2.0 16V OPC (F08, F48) [02]; 2.0 16V 
Turbo (F07) [04]; 2.0 16V Turbo (F67) 
[05]; 2.0 DI (F08, F48) [02]; 2.0 DI (F35) 
[03]; 2.0 DI (F69) [01]; 2.0 DI (F70) [03]; 
2.0 DTI (F70) [03]; 2.0 DTI 16V (F08, 
F48) [02]; 2.0 DTI 16V (F35) [03]; 2.0 
DTI 16V (F69) [01]; 2.0 OPC (F08, F48) 
[02]; 2.0 OPC (F35) [03]; 2.0 OPC (F67) 
[05]; 2.2 16V (F07) [04]; 2.2 16V (F08, 
F48) [02]; 2.2 16V (F35) [03]; 2.2 16V 
(F67) [05]; 2.2 16V (F69) [01]; 2.2 DTI 
(F07) [04]; 2.2 DTI (F08, F48) [02]; 2.2 
DTI (F35) [03]; 2.2 DTI (F67) [05]; 2.2 
DTI (F69) [01]

(48-147kW)

02.98-12.09 5 713 6440 30 713 6440 20 568, 568
4 713 6440 40 713 6445 50 568, 570
5 713 6440 60 713 6445 70 568, 570
4 713 6440 70 713 6445 60 568, 570

ASTRA G CLASSIC (T98) / ASTRA G CLASSIC Caravan (F35)
1.4 (F35) [03]; 1.4 16V [03]; 1.4 16V 
(F08, F48) [02]; 1.6 [03]; 1.6 (F08, F48) 
[02]; 1.6 16V (F08, F48) [02]; 1.7 CDTI 
[03]; 1.7 CDTI (F08, F48) [02]

(59-76kW)

05.04-07.09 5 713 6440 30 713 6440 20 568, 568
4 713 6440 40 713 6445 50 568, 570
5 713 6440 60 713 6445 70 568, 570
4 713 6440 70 713 6445 60 568, 570

ASTRA G CLASSIC Stufenheck (T98)
1.4 16V (F69) [01]; 1.6 16V (F69) [01]

(66-74kW)
03.04-07.09 5 713 6440 30 713 6440 20 568, 568

4 713 6440 40 713 6445 50 568, 570
5 713 6440 60 713 6445 70 568, 570
4 713 6440 70 713 6445 60 568, 570

ASTRA H
1.2 (L48) [02]; 1.3 CDTI (L08) [02]; 1.3 
CDTI (L35) [03]; 1.3 CDTI (L48) [02]; 
1.3 CDTi (L69) [01]; 1.3 CDTI (L70) [03]; 
1.4 (L08) [02]; 1.4 (L35) [03]; 1.4 (L48) 
[02]; 1.4 (L67) [05]; 1.4 (L69) [01]; 1.4 
EcoTec (L70) [03]; 1.4 LPG (L35) [03]; 
1.4 LPG (L48) [02]; 1.6 (L08) [02]; 1.6 
(L35) [03]; 1.6 (L48) [02]; 1.6 (L67) [05]; 
1.6 (L69) [01]; 1.6 EcoTec (L70) [03]; 
1.6 LPG (L35) [03]; 1.6 Turbo (L08) 
[02]; 1.6 Turbo (L35) [03]; 1.6 Turbo 
(L48) [02]; 1.6 Turbo (L67) [05]; 1.7 
CDTi (L08) [02]; 1.7 CDTI (L35) [03]; 1.7 
CDTI (L48) [02]; 1.7 CDTi (L69) [01]; 1.7 
CDTI (L70) [03]; 1.8 (L08) [02]; 1.8 
(L35) [03]; 1.8 (L48) [02]; 1.8 (L67) [05]; 
1.8 (L69) [01]; 1.9 CDTI (L08) [02]; 1.9 
CDTI (L35) [03]; 1.9 CDTI (L48) [02]; 
1.9 CDTI (L70) [03]; 1.9 CDTi 16V (L08) 
[02]; 1.9 CDTI 16V (L35) [03]; 1.9 CDTI 
16V (L48) [02]; 1.9 CDTI 16V (L70) [03]

(55-132kW)

01.04-05.14 4 713 6443 10 713 6443 40 569, 569
M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569

1.9 CDTi (L67) [05]
(110kW)

09.05-10.10 M24; 5 713 6442 80 713 6443 30 569, 569
4 713 6443 10 713 6443 40 569, 569

OPEL
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OPEL
ASTRA H
1.9 CDTi (L08) [02]; 1.9 CDTI (L35) [03]; 
1.9 CDTI (L48) [02]; 1.9 CDTI (L70) 
[03]; 2.0 Turbo (L08) [02]; 2.0 Turbo 
(L48) [02]

(110-177kW)

09.04-10.10 M24; 5 713 6442 80 713 6443 30 569, 569
4 713 6443 10 713 6443 40 569, 569

M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569

2.0 Turbo (L08) [02]; 2.0 Turbo (L35) 
[03]; 2.0 Turbo (L48) [02]; 2.0 Turbo 
(L67) [05]

(125-147kW)

03.04-10.10 4 713 6443 10 713 6443 40 569, 569
M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569

ASTRA H CLASSIC (A04)
1.3 CDTI (L48) [02]; 1.4 (L35) [03]; 1.4 
(L48) [02]; 1.6 (L35) [03]; 1.6 (L48) [02]; 
1.6 (L69) [01]; 1.7 CDTi (L69) [01]

(66-92kW)

12.06- 4 713 6443 10 713 6443 40 569, 569
M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569

1.7 CDTI (L35) [03]; 1.7 CDTI (L48) [02]
(92kW)

01.09- 4 713 6443 10 713 6443 40 569, 569
M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569

1.7 CDTi (L35) [03]; 1.7 CDTI (L48) [02]
(81kW)

01.09- 4 713 6443 10 713 6443 40 569, 569
M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569

1.8 (L35) [03]; 1.8 (L48) [02]; 1.8 (L69) 
[01]

(103kW)

02.07- 4 713 6443 10 713 6443 40 569, 569
M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569

ASTRA J
1.3 CDTI (35) [03]; 1.3 CDTI (68) [02]; 
1.3 CDTI (69) [01]; 1.4 [01]; 1.4 (08) 
[02]; 1.4 (35) [03]; 1.4 (68) [02]; 1.4 (69) 
[01]; 1.4 LPG (35) [03]; 1.4 LPG (68) 
[02]; 1.4 LPG (69) [01]; 1.4 Turbo (35) 
[03]; 1.4 Turbo (68) [02]; 1.4 Turbo (69) 
[01]; 1.6 (08) [02]; 1.6 (35) [03]; 1.6 (68) 
[02]; 1.6 (69) [01]; 1.6 CDTI (08) [02]; 
1.6 CDTi (35) [03]; 1.6 CDTi (68) [02]; 
1.6 CDTi (69) [01]; 1.6 SIDI (08) [02]; 
1.6 SIDI (35) [03]; 1.6 SIDI (68) [02]; 
1.6 SIDI (69) [01]; 1.6 Turbo (35) [03]; 
1.6 Turbo (68) [02]; 1.6 Turbo (69) [01]; 
1.7 CDTI (08) [02]; 1.7 CDTI (35) [03]; 
1.7 CDTI (68) [02]; 1.7 CDTI (69) [01]; 
1.8 (08) [02]; 2.0 (08) [02]; 2.0 BiTurbo 
CDTI (08) [02]; 2.0 BiTurbo CDTI (35) 
[03]; 2.0 BiTurbo CDTI (68) [02]; 2.0 
CDTI (08) [02]; 2.0 CDTI (35) [03]; 2.0 
CDTI (68) [02]

(64-206kW)

09.09- Ø 276 mm 713 6449 10 571
Ø 300 mm, Ø 321 mm 713 6449 20 571
Ø 268 mm 713 6451 40 572
Ø 292 mm 713 6451 50 572

ASTRA J Kasten/Kombi (P10) / ASTRA J Kasten/Schrägheck (P10)
1.3 CDTi (35) [03]; 1.3 CDTi (68); 1.6 
CDTi (35) [03]; 1.6 CDTi (68); 1.7 CDTi 
(35) [03]; 1.7 CDTi (68); 2.0 CDTi (35) 
[03]

(70-121kW)

10.12-10.15 Ø 276 mm 713 6449 10 571
Ø 300 mm, Ø 321 mm 713 6449 20 571
Ø 268 mm 713 6451 40 572
Ø 292 mm 713 6451 50 572

ASTRA K
1.0 Turbo (35) [03]; 1.0 Turbo (68) [02]; 
1.2 Turbo (35) [03]; 1.2 Turbo (68) [02]; 
1.4 (35) [03]; 1.4 (68) [02]; 1.4 CNG (35) 
[03]; 1.4 CNG (68) [02]; 1.4 Turbo (35) 
[03]; 1.4 Turbo (68) [02]; 1.5 CRDI (35) 
[03]; 1.5 CRDI (68) [02]; 1.6 BiTurbo 
[03]; 1.6 CDTi (35) [03]; 1.6 CDTi (68) 
[02]; 1.6 Turbo (35) [03]; 1.6 Turbo (68) 
[02]

(66-147kW)

06.15- 713 6452 00 713 6452 10 572, 572

ASTRA K Kasten/Schrägheck
1.6 CDTI

(100kW)
04.18- 713 6452 00 713 6452 10 572, 572

CALIBRA A (C89)
2.0 i (M07) [04]; 2.0 i 16V (M07) [04]; 
2.0 i 16V 4x4 (M07) [04]; 2.0 i 4x4 
(M07) [04]

(85-100kW)

08.89-07.97 01.96→ 713 6441 90 713 6446 50 569, 570
→12.95 713 6446 70 713 6446 50 570, 570

2.0 i 16V (M07) [04]; 2.0 i 16V 4x4 
(M07) [04]

(110kW)

06.90-02.94 713 6441 90 713 6446 50 569, 570
713 6446 70 713 6446 50 570, 570

2.0 i Turbo 4x4 (M07) [04]
(150kW)

08.91-07.97 01.93→ 713 6441 90 713 6446 50 569, 570
→12.92 713 6446 70 713 6446 50 570, 570

OPEL

 

298



OPEL
CALIBRA A (C89)
2.5 i V6 (M07) [04]

(125kW)
04.93-07.97 713 6441 90 713 6446 50 569, 570

713 6446 70 713 6446 50 570, 570

CAMPO (TF0, TF1)
2.2 D 4x4 [06]; 2.2 D 4x4 (TFS52) [06]

(45kW)
08.87-08.92 713 6440 10 713 6447 20 568, 570

2.2 D [06]; 2.2 D (TFR52) [06]; 2.3 
(TFR16) [06]

(45-72kW)

08.87-09.96 713 6447 30 713 6447 20 570, 570

2.3 4x4 (TFS16) [06]; 2.5 D 4x4 (TFS54) 
[06]; 2.5 DTI 4x4 [06]; 2.5 TD 4x4 
(TFS54) [06]

(56-74kW)

08.91-12.01 713 6440 10 713 6447 20 568, 570

2.5 D (TFR54) [06]; 2.5 DTI [06]; 2.5 TD 
(TFR54) [06]

(56-74kW)

08.91-12.01 713 6447 30 713 6447 20 570, 570

3.1 TD 4x4 (TFS69) [06]
(80kW)

12.92-06.01 713 6440 10 568

3.1 TD (TFR69) [06]
(80kW)

12.92-06.01 713 6447 30 570

CASCADA (W13)
1.4 (67) [05]; 1.4 Turbo (67) [05]; 1.6 
(67) [05]; 1.6 SIDI (67) [05]; 2.0 CDTI 
(67) [05]

(88-147kW)

03.13-04.19 713 6449 20 713 6451 50 571, 572

COMBO B (71_)
1.2; 1.4; 1.4 16V; 1.7 D

(33-66kW)
07.94-10.01 713 6441 50 713 6445 20 569, 570

COMBO C
1.3 CDTI 16V; 1.4; 1.4 16V; 1.6; 1.6 
CNG; 1.6 CNG 16V

(51-71kW)

10.01- 4 713 6440 80 713 6445 50 568, 570
4 713 6440 80 713 6445 60 568, 570

1.7 DI 16V; 1.7 DTI 16V
(48-55kW)

10.01- 4 713 6440 80 713 6445 50 568, 570
5 713 6440 80 713 6445 70 568, 570

1.7 CDTI 16V
(74kW)

12.04- 4 713 6446 70 713 6445 50 570, 570
5 713 6446 70 713 6445 70 570, 570

1.7 CDTI 16V; 1.7 DI 16V; 1.7 DTI 16V
(48-74kW)

10.01-12.11 4 713 6446 70 713 6445 50 570, 570
4 713 6446 70 713 6445 60 570, 570
5 713 6446 70 713 6445 70 570, 570

COMBO D (X12)
1.3 CDTI (B05); 1.3 CDTI (C26, D26, 
E26, C05); 1.4 (B05); 1.4 (C26, D26, 
E26, C06); 1.4 CNG (B05); 1.4 CNG 
(C26, D26, E26, C05); 1.6 CDTI (B05); 
1.6 CDTI (C26, D26, E26, C05); 2.0 
CDTI (B05); 2.0 CDTI (C26, D26, E26, 
C05)

(55-99kW)

02.12- 713 6908 00 713 6909 80 592, 593
713 6908 10 713 6909 90 592, 593

COMBO Kasten/Großraumlimousine (X19) / COMBO Tour / Life (X19)
1.2; 1.5; 1.5 D; 1.6 D

(55-96kW)
06.18- 713 6506 40 713 6506 60 576, 577

COMMODORE A / COMMODORE A Coupe
2.5 [01]; 2.5 GS [01]; 2.5 GS/E [01]; 2.8 
GS [01]

(85-110kW)

08.67-01.72 713 6445 00 570

COMMODORE B / COMMODORE B Coupe
2.5 [01]; 2.5 GS [01]; 2.8 GS [01]; 2.8 
GS [04]; 2.8 GS/E [01]

(85-118kW)

01.72-07.78 713 6445 00 570

COMMODORE C (14_, 19_) / COMMODORE C Caravan (61)
2.5 S [01]

(85kW)
08.78-12.82 →91362917 713 6445 00 570

91362918→ 713 6445 20 570
2.5 E [01]; 2.5 E [03]; 2.5 S [03]

(85-96kW)
12.80-12.82 713 6445 20 570
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CORSA A
1.0 (F08, M08, F68, M68) [02]; 1.0 (F08, 
W5L); 1.0 (F11, M11, F19, M19) [01]; 
1.2 (F08, M08, F68, M68) [02]; 1.2 (F08, 
W5L); 1.2 i (F08, M08, F68, M68) [02]; 
1.2 i (F11, M11, F19, M19) [01]; 1.2 N 
(F08, M08, F68, M68) [02]; 1.2 N (F11, 
M11, F19, M19) [01]; 1.2 S (F08, M08, 
F68, M68) [02]; 1.2 S (F11, M11, F19, 
M19) [01]; 1.2 S (F11, M11, M19, F19) 
[01]; 1.3 (F08, M08, F68, M68) [02]; 1.3 
(F08, W5L); 1.3 (F11, F19, M11, M19) 
[01]; 1.3 i (F08, M08, F68, M68) [02]; 
1.3 S (F08, M08, F68, M68) [02]; 1.3 S 
(F11, M11, F19, M19) [01]; 1.4 i (F08, 
M08, F68, M68) [02]; 1.4 i (F11, M11, 
F19, M19) [01]; 1.4 S (F08, M08, F68, 
M68) [02]; 1.4 S (F11, M11, F19, M19) 
[01]; 1.4 Si (F08, M08, F68, M68) [02]; 
1.5 D (F08, M08, F68, M68) [02]; 1.5 D 
(F08, W5L); 1.5 D (F11, M11, F19, 
M19) [01]; 1.5 TD (F08, M08, F68, 
M68) [02]; 1.5 TD (F11, M11, F19, 
M19) [01]; 1.6 GSI (F08, M08, F68, 
M68) [02]; 1.6 GSI (F08, M08, M68, 
F68) [02]; 1.6 GSI Cat (F08, M08, F68, 
M68) [02]

(33-74kW)

09.82-03.93 713 6441 60 713 6445 10 569, 570

CORSA B
1.0 i 12V (F08, F68, M68) [02]; 1.2 (F08, 
W5L); 1.2 i (F08, F68, M68) [02]; 1.2 i 
16V (F08, F68, M68) [02]; 1.3 (F08, F68, 
M68) [02]

(33-48kW)

03.93-12.02 713 6441 50 713 6445 10 569, 570

1.3 [01]; 1.4 [01]
(44-66kW)

01.97-12.03 713 6440 80 713 6442 20 568, 569
713 6440 80 713 6442 30 568, 569

1.4 [01]; 1.4 (F08, F68, M68) [02]; 1.4 i 
(F08, F68, M68) [02]; 1.4 i (F08, W5L); 
1.4 i 16V (F08, F68, M68) [02]; 1.4 i 16V 
(F35) [03]; 1.4 Si (F08, F68, M68) [02]; 
1.5 D (F08, F68, M68) [02]; 1.5 D (F08, 
W5L); 1.5 TD (F08, F68, M68) [02]; 1.6 
GSI 16V (F08, F68, M68) [02]; 1.6 i 16V 
(F08, F68, M68) [02]

(37-80kW)

03.93-12.02 713 6441 50 713 6445 10 569, 570

1.6 [01]
(74kW)

01.00-12.03 713 6440 80 713 6442 20 568, 569
713 6440 80 713 6442 30 568, 569

1.7 D (F08, F68, M68) [02]; 1.7 D (F08, 
W5L); 1.7 D (F35) [03]

(44kW)

02.96-12.02 713 6441 50 713 6445 10 569, 570

1.8 [01]
(79kW)

01.02-12.05 713 6440 80 713 6442 20 568, 569
713 6440 80 713 6442 30 568, 569

CORSA C
1.0 (F08, F68) [02]; 1.2 (F08, F68) [02]; 
1.2 (F08, W5L); 1.2 16V (F08, W5L); 1.2 
Twinport (F08, F68) [02]; 1.3 CDTI 
(F08, F68) [02]; 1.3 CDTI 16V (F08, 
W5L); 1.4 (F08, F68) [02]; 1.4 (W5L, 
F08)

(43-66kW)

09.00-06.12 713 6440 80 713 6442 20 568, 569
713 6440 80 713 6442 30 568, 569

1.4 Twinport (F08, F68) [02]
(66kW)

06.03-12.09 Z14XEP 713 6440 80 713 6442 30 568, 569

1.6 (F08, F68) [02]; 1.7 CDTi (F08, 
W5L); 1.7 DI (F08, F68) [02]; 1.7 DI 16V 
(F08, W5L); 1.7 DTI (F08, F68) [02]; 1.7 
DTI 16V (F08, W5L)

(48-74kW)

09.00-12.12 713 6440 80 713 6442 20 568, 569
713 6440 80 713 6442 30 568, 569

1.7 CDTI (F08, F68) [02]
(74kW)

06.03-12.09 713 6446 70 713 6442 20 570, 569
713 6446 70 713 6442 30 570, 569

1.8 (F08, F68) [02]
(79-92kW)

09.00-12.09 713 6440 80 713 6442 20 568, 569
713 6440 80 713 6442 30 568, 569

CORSA D
1.0 (L08, L68) [02]; 1.0 (L08); 1.2 (L08, 
L68) [02]; 1.2 (L08); 1.2 LPG (L08, L68) 
[02]

(44-63kW)

07.06-08.14 ; 4 713 6063 90 713 6448 40 530, 571
; 5 713 6063 90 713 6448 50 530, 571
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CORSA D
1.3 CDTI (L08, L68) [02]; 1.3 CDTI 
(L08); 1.4 (L08, L68) [02]; 1.4 (L08)

(55-88kW)

07.06-08.14 ; 4 713 6064 00 713 6448 40 530, 571
; 5 713 6064 00 713 6448 50 530, 571

1.4 (L08, L68) [02]; 1.4 (L08); 1.4 LPG 
(L08, L68) [02]; 1.6 T (L08, L68) [02]

(64-132kW)

07.06-08.14 ; 4 713 6063 90 713 6448 40 530, 571
; 5 713 6063 90 713 6448 50 530, 571

1.6 (L08); 1.6 Turbo (L08, L68) [02]; 1.7 
CDTI (L08, L68) [02]; 1.7 CDTI (L08)

(92-155kW)

08.06-08.14 ; 4 713 6064 00 713 6448 40 530, 571
; 5 713 6064 00 713 6448 50 530, 571

CORSA E
1.0 (08, 68) [02]; 1.2 (08, 68) [02]; 1.2 
(08)

(51-85kW)

09.14- 4 713 6063 90 713 6448 40 530, 571
; 5 713 6063 90 713 6448 50 530, 571

1.3 CDTI (08, 68) [02]; 1.3 CDTI (08)
(55-70kW)

09.14- 4 713 6064 00 713 6448 40 530, 571
; 5 713 6064 00 713 6448 50 530, 571

1.4 (08, 68) [02]; 1.4 (08); 1.4 LPG (08, 
68) [02]; 1.4 Turbo (08, 68) [02]

(55-110kW)

09.14- 4 713 6063 90 713 6448 40 530, 571
; 5 713 6063 90 713 6448 50 530, 571

1.6 Turbo (08, 68) [02]
(152kW)

03.15- 4 713 6064 00 713 6448 40 530, 571
; 5 713 6064 00 713 6448 50 530, 571

CROSSLAND X (P17)
1.2; 1.2 (75); 1.2 LPG (75); 1.5 Turbo D 
(75); 1.6 Turbo D (75)

(60-96kW)

03.17- 713 6307 60 713 6404 80 564, 568

DIPLOMAT A / DIPLOMAT A Coupe
4.6 [01]; 5.4 [01]; 5.4 [04]

(140-169kW)
10.64-03.69 713 6445 00 570

DIPLOMAT B
2.8 [01]; 2.8 E [01]; 5.4 [01]

(103-169kW)
03.69-08.78 713 6445 00 570

FRONTERA A (U92) / FRONTERA A Sport (U92)
2.0 i; 2.0 i (52SUD2, 55SUD2); 2.2 i 
(54MWL4); 2.3 TD (5JMWL4); 2.4 i 
(53MWL4); 2.5 TDS; 2.8 TD 
(5BMWL4, 5BSUD2); 2.8 TD (5BSUD2)

(74-100kW)

03.92-10.98 713 6440 10 713 6448 60 568, 571

FRONTERA B (U99)
2.2 DTI (6B [66, 6B]; 2.2 DTI (6B [ZC, 
6B]; 2.2 i (6B [ZC, 6B]; 3.2 i (6B1VF, 
6B1 [6)]

(85-151kW)

09.98-07.04 713 6440 10 713 6448 60 568, 571

GRANDLAND X (A18)
1.2 (75); 1.5 Turbo D (75); 1.6 Turbo 
(75); 1.6 Turbo D (75)

(75-133kW)

06.17- DV, EB, EP; DW, EW 713 6506 40 713 6506 60 576, 577

2.0 D (75)
(130kW)

11.17- 713 6506 40 576

GT
1.1 [04]; 1.9 [04]

(44-76kW)
09.68-08.73 713 6444 80 570

GT Cabriolet
2.0 (G67) [05]

(194kW)
06.07-12.11 713 6448 80 713 6448 80 571, 571

INSIGNIA A (G09)
1.4 LPG (68) [02]

(103kW)
07.12-03.17 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

1.4 (68) [02]; 1.6 (68) [02]; 1.6 Turbo 
(68) [02]

(85-132kW)

07.08-03.17 →12.11 713 6449 30 713 6449 40 571, 571
01.12→ 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

1.6 CDTi (68) [02]; 1.6 SIDI (68) [02]
(88-125kW)

03.13-03.17 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

1.8 (68) [02]; 2.0 CDTI (68) [02]; 2.0 E85 
Turbo (68) [02]; 2.0 Turbo (68) [02]

(81-162kW)

07.08-03.17 →12.11 713 6449 30 713 6449 40 571, 571
01.12→ 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

2.0 Biturbo CDTI (68) [02]
(140kW)

07.08-12.11 713 6449 30 713 6449 40 571, 571

2.0 Biturbo CDTI 4x4 (68) [02]; 2.0 
CDTI 4x4 (68) [02]; 2.0 Turbo 4x4 (68) 
[02]

(118-184kW)

07.08-03.17 713 6449 30 713 6449 50 571, 571

2.0 Biturbo CDTI (68) [02]; 2.0 CDTI 
(68) [02]; 2.0 Turbo (68) [02]

(88-184kW)

01.12-03.17 713 6449 30 713 6449 90 571, 571
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INSIGNIA A (G09)
2.8 V6 Turbo 4x4 (68) [02]; 2.8 V6 Tur-
bo OPC 4x4 (68) [02]

(191-239kW)

07.08-03.17 713 6449 30 713 6449 50 571, 571

INSIGNIA A Country Tourer (G09)
1.6 CDTi (47) [03]; 1.6 SIDI (47) [03]; 
2.0 CDTi (47) [03]

(88-125kW)

03.12-03.17 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

2.0 CDTi 4x4 (47) [03]; 2.0 Turbo 4x4 
(47) [03]

(120-184kW)

09.13-03.17 713 6449 30 713 6449 50 571, 571

2.0 CDTi (47) [03]
(96kW)

07.08-03.17 →12.11 713 6449 30 713 6449 40 571, 571
01.12→ 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

INSIGNIA A Saloon (G09)
1.4 LPG (69) [01]

(103kW)
07.12-03.17 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

1.4 (69) [01]; 1.6 (69) [01]; 1.6 Turbo 
(69) [01]

(85-132kW)

07.08-03.17 →12.11 713 6449 30 713 6449 40 571, 571
01.12→ 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

1.6 CDTi (69) [01]; 1.6 SIDI (69) [01]
(88-125kW)

03.13-03.17 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

1.8 (69) [01]; 2.0 CDTI (69) [01]; 2.0 Tur-
bo (69) [01]; 2.0 Turbo E85 (69) [01]

(81-162kW)

07.08-03.17 →12.11 713 6449 30 713 6449 40 571, 571
01.12→ 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

2.0 Biturbo CDTI (69) [01]
(140kW)

07.08-12.11 713 6449 30 713 6449 40 571, 571

2.0 Biturbo CDTI 4x4 (69) [01]; 2.0 
CDTI 4x4 (69) [01]; 2.0 Turbo 4x4 (69) 
[01]

(118-184kW)

07.08-03.17 713 6449 30 713 6449 50 571, 571

2.0 Biturbo CDTI (69) [01]; 2.0 CDTI 
(69) [01]; 2.0 Turbo (69) [01]

(88-184kW)

01.12-03.17 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

2.8 V6 Turbo 4x4 (69) [01]; 2.8 V6 Tur-
bo OPC 4x4 (69) [01]

(191-239kW)

07.08-03.17 713 6449 30 713 6449 50 571, 571

INSIGNIA A Sports Tourer (G09)
1.4 LPG (35) [03]

(103kW)
07.12-06.13 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

1.4 (35) [03]; 1.6 (35) [03]; 1.6 Turbo 
(35) [03]

(85-132kW)

07.08-06.13 →12.11 713 6449 30 713 6449 40 571, 571
01.12→ 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

1.6 CDTi (35) [03]; 1.6 SIDI (35) [03]
(88-125kW)

03.13-01.17 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

1.8 (35) [03]; 2.0 Biturbo CDTI (35) 
[03]; 2.0 CDTI (35) [03]; 2.0 Turbo (35) 
[03]

(81-162kW)

07.08-03.17 →12.11 713 6449 30 713 6449 40 571, 571
01.12→ 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

2.0 E85 Turbo (35) [03]
(162kW)

09.10-11.11 713 6449 30 713 6449 40 571, 571

2.0 Biturbo CDTI 4x4 (35) [03]; 2.0 
CDTI 4x4 (35) [03]; 2.0 Turbo 4x4 (35) 
[03]

(118-184kW)

07.08-03.17 713 6449 30 713 6449 50 571, 571

2.0 Biturbo CDTI (35) [03]; 2.0 CDTI 
(35) [03]; 2.0 Turbo (35) [03]

(88-184kW)

01.12-12.16 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

2.8 V6 Turbo 4x4 (35) [03]; 2.8 V6 Tur-
bo OPC 4x4 (35) [03]

(191-239kW)

10.08-06.15 713 6449 30 713 6449 50 571, 571

KADETT B / KADETT B Caravan
1.1 [01]; 1.1 [03]; 1.1 S [01]; 1.1 SR 
[01]; 1.2 [03]; 1.2 S [01]; 1.5 [03]; 1.7 
[01]

(33-55kW)

09.65-08.73 713 6444 80 570

KADETT B Coupe
1.1 [04]; 1.2 [04]; 1.5 [04]; 1.9 [04]

(33-66kW)
09.65-08.73 713 6444 80 570

KADETT C / KADETT C Caravan
1.0 [01]; 1.2 [01]; 1.2 S [01]

(29-44kW)
08.73-07.79 →12.76; →52696299 713 6444 80 570

→12.76; →55151638 713 6444 80 570
01.77→; 52696300→ 713 6445 10 570
01.77→; 55151639→ 713 6445 10 570

1.6 S [01]; 1.6 S [03]
(55kW)

09.76-07.79 713 6445 10 570
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KADETT C CC / KADETT C Coupe
1.0 [02]; 1.0 [04]; 1.2 [02]; 1.2 [04]; 1.2 
S [02]

(29-44kW)

08.73-07.79 →12.76; →52696299 713 6444 80 570
→12.76; →55151638 713 6444 80 570
01.77→; 52696300→ 713 6445 10 570
01.77→; 55151639→ 713 6445 10 570

1.6 S [02]; 1.9 GT/E [04]; 2.0 E Rallye 
[04]; 2.0 GT/E [04]

(55-85kW)

09.75-07.79 713 6445 10 570

KADETT D (31_-34_, 41_-44_, 32_,37_,39, _42)
1.0 [02]; 1.2 [02]; 1.2 S [02]; 1.3 N [02]; 
1.3 S [02]; 1.6 D [02]; 1.6 S [02]; 1.8 
GT/E [02]

(30-85kW)

08.79-08.84 713 6441 60 713 6445 10 569, 570

KADETT D Caravan (35_, 36_, 45_, 46_)
1.2 [03]; 1.2 S [03]; 1.3 N [03]; 1.3 S 
[03]; 1.6 D [03]; 1.6 S [03]

(39-66kW)

08.79-08.84 713 6441 60 713 6445 10 569, 570

KADETT E
1.2 (C08, C48, D08, D48) [02]; 1.2 (C15, 
C35, D15, D35) [03]; 1.2 (C19, D19) 
[01]; 1.2 (C70, D70) [03]; 1.3 (C08, C48, 
D08, D48) [02]; 1.3 (C15, C35, D15, 
D35) [03]; 1.3 i Cat (C08, C48, D08, 
D48) [02]; 1.3 i Cat (C15, C35, D15, 
D35) [03]; 1.3 i Cat (C19, D19) [01]; 1.3 
N (C08, C48, D08, D48) [02]; 1.3 N 
(C15, C35, D15, D35) [03]; 1.3 N (C19, 
D19) [01]; 1.3 N (C70, D70) [03]; 1.3 S 
[05]; 1.3 S (C08, C48, D08, D48) [02]; 
1.3 S (C15, C35, D15, D35) [03]; 1.3 S 
(C19, D19) [01]

(40-55kW)

09.84-02.93 713 6441 50 713 6445 10 569, 570
713 6441 60 713 6445 10 569, 570

1.3 N (C25, D25) [08]; 1.3 S (C25, D25) 
[08]; 1.4 i (C25, D25) [08]; 1.4 S (C25, 
D25) [08]

(44-55kW)

01.86-07.94 713 6446 70 713 6445 20 570, 570

1.4 i [05]; 1.4 i (C08, C48, D08, D48) 
[02]; 1.4 i (C15, C35, D15, D35) [03]; 1.4 
i (C19, D19) [01]; 1.4 i (C70, D70) [03]; 
1.4 S [05]; 1.4 S (C08, C48, D08, D48) 
[02]; 1.4 S (C15, C35, D15, D35) [03]; 
1.4 S (C19, D19) [01]

(44-60kW)

09.89-02.93 713 6441 50 713 6445 10 569, 570
713 6441 60 713 6445 10 569, 570

1.5 TD (C08, C48, D08, D48) [02]; 1.5 
TD (C15, C35, D15, D35) [03]; 1.5 TD 
(C19, D19) [01]; 1.6 D (C08, C48, D08, 
D48) [02]; 1.6 D (C15, C35, D15, D35) 
[03]; 1.6 D (C19, D19) [01]; 1.6 D (C70, 
D70) [03]; 1.6 S (C08, D08, C48, D48) 
[02]; 1.6 S (C15, C35, D35, D15) [03]; 
1.6 S (C19, D19) [01]

(40-66kW)

08.84-08.91 713 6446 70 713 6445 10 570, 570

1.6 (C25, D25) [08]; 1.6 D (C25, D25) 
[08]; 1.6 i (C25, D25) [08]

(40-60kW)

01.86-07.94 713 6446 70 713 6445 20 570, 570

1.6 (C15, C35, D15, D35) [03]; 1.6 i [05]; 
1.6 i (C08, C48, D08, D48) [02]; 1.6 i 
(C15, C35, D15, D35) [03]; 1.6 i (C19, 
D19) [01]; 1.6 i (C70, D70) [03]; 1.6 i 
Cat [05]; 1.6 i Cat (C08, C48, D08, D48) 
[02]; 1.6 i Cat (C15, C35, D15, D35) 
[03]; 1.6 i Cat (C19, D19) [01]; 1.6 S 
(C08, C48, D08, D48) [02]; 1.6 S (C19, 
D19) [01]

(55-60kW)

09.86-09.93 713 6441 50 713 6445 10 569, 570
713 6441 60 713 6445 10 569, 570

1.7 D (C08, C48, D08, D48) [02]; 1.7 D 
(C15, C35, D15, D35) [03]; 1.7 D (C19, 
D19) [01]; 1.7 D (C70, D70) [03]

(42kW)

08.88-09.92 713 6446 70 713 6445 10 570, 570

1.7 D (C25, D25) [08]
(42-44kW)

01.89-07.94 713 6446 70 713 6445 20 570, 570
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KADETT E
1.8 (C19, D19) [01]; 1.8 E (C08, C48, 
D08, D48) [02]; 1.8 E (C15, C35, D15, 
D35) [03]; 1.8 GSI (C08, C48, D08, D48) 
[02]; 1.8 i (C08, C48, D08, D48) [02]; 1.8 
i (C15, C35, D15, D35) [03]; 1.8 i (C19, 
D19) [01]; 1.8 i (C70, D70) [03]; 1.8 S 
(C08, C48, D08, D48) [02]; 1.8 S (C15, 
C35, D15, D35) [03]; 1.8 S (C19, D19) 
[01]; 2.0 [05]; 2.0 GSi [05]; 2.0 GSI 
(C08, C48, D08, D48) [02]; 2.0 GSI 16V 
(C08, C48, D08, D48) [02]; 2.0 GSI 16V 
Cat (C08, C48, D08, D48) [02]; 2.0 GSI 
Cat (C08, C48, D08, D48) [02]; 2.0 i 
[05]; 2.0 i (C15, C35, D15, D35) [03]; 2.0 
i (C19, D19) [01]; 2.0 i Cat [05]; 2.0 i 
Cat (C15, C35, D15, D35) [03]; 2.0 i Cat 
(C19, D19) [01]

(62-115kW)

08.84-02.93 713 6446 70 713 6445 10 570, 570

KAPITÄN
P 2.6 [01]

(66kW)
05.58-12.63 713 6445 00 570

KARL (C16)
1.0 [02]; 1.0 LPG [02]

(54-55kW)
01.15-03.19 713 6451 80 572

MANTA A (58_, 59_)
1.2 [04]; 1.6 [04]; 1.6 S [04]; 1.9 GT/E 
[04]; 1.9 S [04]

(44-77kW)

09.70-08.75 713 6444 80 570

MANTA B (58_, 59_) / MANTA B CC (53_, 55_)
1.2 N [04]; 1.2 S [04]; 1.3 N [01]; 1.3 S 
[01]; 1.3 S [04]; 1.6 [01]; 1.6 [04]; 1.6 N 
[01]; 1.6 S [01]; 1.8 S [01]; 1.9 E [01]; 
1.9 N [01]; 1.9 S [04]; 2.0 [01]; 2.0 [04]; 
2.0 E [01]; 2.0 S [01]

(40-92kW)

09.75-08.88 713 6445 10 570

MERIVA A
1.3 CDTI (E75); 1.4 16V Twinport 
(E75); 1.4 16V Twinport LPG (E75); 1.6 
(E75); 1.6 16V (E75)

(51-77kW)

05.03-05.10 4 713 6440 80 713 6445 50 568, 570
4 713 6440 80 713 6445 60 568, 570
5 713 6440 80 713 6445 70 568, 570

1.6 Turbo (E75); 1.7 CDTI (E75)
(74-132kW)

09.03-05.10 4 713 6446 70 713 6445 50 570, 570
4 713 6446 70 713 6445 60 570, 570
5 713 6446 70 713 6445 70 570, 570

1.7 DTI (E75); 1.8 (E75)
(55-92kW)

05.03-05.10 4 713 6440 80 713 6445 50 568, 570
4 713 6440 80 713 6445 60 568, 570
5 713 6440 80 713 6445 70 568, 570

MERIVA B (S10)
1.3 CDTI (75); 1.4 (75); 1.4 LPG (75); 
1.6 CDTi (75); 1.7 CDTI (75)

(55-103kW)

06.10-03.17 5 713 6449 70 713 6443 30 571, 569

MOKKA / MOKKA X (J13)
1.4 4x4 ( [76)]

(103-112kW)
06.12- 713 6449 70 713 6449 70 571, 571

1.4 ( [76)]
(88kW)

06.18- 713 6449 70 571

1.4 ( [76)]; 1.4 LPG ( [76)]; 1.6 ( [76)]; 
1.6 CDTI ( [76)]

(81-103kW)

06.12- →-FB999999 / →-F4999999 713 6449 70 713 6451 30 571, 572

1.6 CDTI 4x4 ( [76)]; 1.7 CDTI 4x4 
( [76)]

(81-100kW)

06.12- 713 6449 70 713 6449 70 571, 571

1.7 CDTI ( [76)]; 1.8 ( [76)]
(96-103kW)

06.12- →-FB999999 / →-F4999999 713 6449 70 713 6451 30 571, 572

1.8 4x4 ( [76)]
(103kW)

01.13- 713 6449 70 713 6449 70 571, 571

MONTEREY A (M92) / MONTEREY B (M98)
3.0 DTI (UBS73D, UBS73G); 3.1 TD 
(UBS69D, UBS69G); 3.2 (UBS25D, 
UBS25G); 3.5 V6 24V (UBS26D, 
UBS26G)

(84-158kW)

08.91-08.99 713 6440 10 568
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MONZA A (22_)
2.0 E [04]; 2.2 E [04]; 2.5 E [04]; 2.8 
[04]; 3.0 [04]; 3.0 GSE [04]

(85-132kW)

02.78-08.86 →91362917 713 6445 00 570
91362918→ 713 6445 20 570

MOVANO A Box (F9)
1.9 DTI (FD) [08]; 2.2 DTI (FD) [08]; 2.5 
CDTI (FD) [08]; 2.5 D (FD) [08]; 2.5 DTi 
(FD) [08]; 2.8 DTI (FD) [08]; 3.0 DTI 
(FD) [08]

(59-107kW)

01.99- B001462→; 15 " 713 6307 90 564
B000486→; 15 " 713 6307 90 564
B000207→; 15 " 713 6307 90 564
B000807→; 15 " 713 6307 90 564
B000184→; 15 " 713 6307 90 564

16 " 713 6307 90 564
→B001461; 15 " 713 6308 00 564
→B000485; 15 " 713 6308 00 564
→B000206; 15 " 713 6308 00 564
→B000806; 15 " 713 6308 00 564
→B000183; 15 " 713 6308 00 564

16 " 713 6307 80 564
15 " 713 6308 10 565

MOVANO A Combi (X70)
1.9 DTI (JD) [07]; 2.2 DTI (JD) [07]; 2.5 
CDTI (JD) [07]; 2.5 D (JD) [07]; 2.5 DTI 
(JD) [07]; 2.8 DTI (JD) [07]; 3.0 DTi 
(JD) [07]

(59-107kW)

07.98- B001462→; 15 " 713 6307 90 564
B000486→; 15 " 713 6307 90 564
B000207→; 15 " 713 6307 90 564
B000807→; 15 " 713 6307 90 564
B000184→; 15 " 713 6307 90 564

16 " 713 6307 90 564
→B001461; 15 " 713 6308 00 564
→B000485; 15 " 713 6308 00 564
→B000206; 15 " 713 6308 00 564
→B000806; 15 " 713 6308 00 564
→B000183; 15 " 713 6308 00 564

16 " 713 6307 80 564
15 " 713 6308 10 565

MOVANO A Dumptruck (X70)
2.2 DTI (ED, HD, UD0, UD4); 2.5 CDTI 
(ED, HD, UD0, UD4); 2.5 D (ED, HD, 
UD0, UD4); 2.5 DTI (ED, HD, UD0, 
UD4); 2.8 DTI (ED, HD, UD0, UD4); 3.0 
DTI (ED, HD, UD0, UD4)

(59-107kW)

01.99- B001462→; 15 " 713 6307 90 564
B000486→; 15 " 713 6307 90 564
B000207→; 15 " 713 6307 90 564
B000807→; 15 " 713 6307 90 564
B000184→; 15 " 713 6307 90 564

16 " 713 6307 90 564
→B001461; 15 " 713 6308 00 564
→B000485; 15 " 713 6308 00 564
→B000206; 15 " 713 6308 00 564
→B000806; 15 " 713 6308 00 564
→B000183; 15 " 713 6308 00 564

16 " 713 6307 80 564
15 " 713 6308 10 565

MOVANO A Platform/Chassis (X70)
2.2 DTI (ED, HD, UD0, UD4) [09]; 2.5 
CDTI (ED, HD, UD0, UD4) [09]; 2.5 D 
(ED, HD, UD0, UD4) [09]; 2.5 DTi (ED, 
HD, UD0, UD4) [09]; 2.8 DTI (ED, HD, 
UD0, UD4) [09]; 3.0 DTI (ED, HD, UD0, 
UD4) [09]

(59-107kW)

07.98- B001462→; 15 " 713 6307 90 564
B000486→; 15 " 713 6307 90 564
B000207→; 15 " 713 6307 90 564
B000807→; 15 " 713 6307 90 564
B000184→; 15 " 713 6307 90 564

16 " 713 6307 90 564
→B001461; 15 " 713 6308 00 564
→B000485; 15 " 713 6308 00 564
→B000206; 15 " 713 6308 00 564
→B000806; 15 " 713 6308 00 564
→B000183; 15 " 713 6308 00 564

16 " 713 6307 80 564
15 " 713 6308 10 565

MOVANO B Box (X62)
2.3 CDTI RWD (FV) [08]

(74-120kW)
05.10- 713 6450 40 713 6450 30 572, 571

713 6450 40 713 6911 50 572, 594
2.3 CDTI FWD (FV) [08]

(74-132kW)
05.10- 713 6450 40 713 6450 50 572, 572

MOVANO B Bus
2.3 CDTI FWD (JV) [07]

(74-132kW)
12.10- 713 6450 40 713 6450 50 572, 572
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MOVANO B Kipper (X62)
2.3 CDTI RWD (UV, HV)

(96-120kW)
05.10- 713 6450 40 713 6450 30 572, 571

713 6450 40 713 6911 50 572, 594
2.3 CDTI FWD (HV, UV); 2.3 CDTI 
FWD (UV, HV)

(96-125kW)

05.10- 713 6450 40 713 6450 50 572, 572

MOVANO B Platform/Chassis (X62)
2.3 CDTI RWD (EV, HV, UV) [09]

(74-120kW)
05.10- 713 6450 40 713 6450 30 572, 571

713 6450 40 713 6911 50 572, 594
2.3 CDTI FWD (EV, HV, UV) [09]

(74-132kW)
05.10- 713 6450 40 713 6450 50 572, 572

OLYMPIA A / OLYMPIA A Coupe
1.0 [02]; 1.7 [02]

(44-55kW)
08.67-08.71 713 6444 80 570

OMEGA A
1.8 (F19, M19, N19) [01]; 1.8 N (F19, 
M19, N19) [01]; 1.8 S (F19, M19, N19) 
[01]

(60-85kW)

09.86-03.94 713 6445 40 713 6443 50 570, 569

1.8 (F35, M35) [03]; 1.8 N (F35, M35) 
[03]; 1.8 S (F35, M35) [03]; 2.0 (F35, 
M35) [03]; 2.0 i (F35, M35) [03]

(60-90kW)

09.86-04.94 713 6445 40 713 6446 50 570, 570

2.0 (F19, M19, N19) [01]; 2.0 i (F19, 
M19, N19) [01]; 2.3 D (F19, M19, N19) 
[01]

(54-90kW)

09.86-03.94 713 6445 40 713 6443 50 570, 569

2.3 D (F35, M35) [03]; 2.3 TD (F19, 
M19, N19) [01]; 2.3 TD (F35, M35) 
[03]; 2.3 TD Interc. (F19, M19, N19) 
[01]; 2.3 TD Interc. (F35, M35) [03]; 2.4 
i (F19, M19, N19) [01]; 2.4 i (F35, M35) 
[03]; 2.6 (F35, M35) [03]; 2.6 i (F19, 
M19, N19) [01]; 2.6 i (F35, M35) [03]; 
3.0 (3000) (F19, M19, N19) [01]; 3.0 
(3000) Cat (F19, M19, N19) [01]; 3.0 
(F35, M35) [03]; 3.0 24V (3000) (F19, 
M19, N19) [01]; 3.0 24V (F35, M35) 
[03]; 3.0 24V Evolution500 (F19, M19, 
N19) [01]; 3.0 24V Omega 3000 (F35, 
M35) [03]; 3.0 Cat (F35, M35) [03]

(54-169kW)

09.86-04.94 713 6445 40 713 6446 50 570, 570

3.6 24V Lotus (F19, M19, N19) [01]
(277kW)

08.90-09.92 713 6445 40 570

OMEGA B
2.0 (F35, M35, P35) [03]; 2.0 16V (F35, 
M35, P35) [03]; 2.0 DTI 16V (F35, M35, 
P35) [03]

(74-100kW)

03.94-09.00 713 6445 40 713 6446 50 570, 570

2.0 (F69, M69, P69) [01]; 2.0 16V (F69, 
M69, P69) [01]; 2.0 DTI 16V (F69, M69, 
P69) [01]; 2.2 16V (F69, M69, P69) [01]; 
2.2 DTI 16V (F69, M69, P69) [01]

(74-106kW)

03.94-07.03 713 6445 40 713 6441 90 570, 569
713 6445 40 713 6446 50 570, 570

2.2 16V (F35, M35, P35) [03]; 2.2 DTI 
16V (F35, M35, P35) [03]; 2.5 DTI (F35, 
M35, P35) [03]; 2.5 TD (F35, M35, P35) 
[03]; 2.5 V6 (F35, M35, P35) [03]

(81-125kW)

03.94-07.03 713 6445 40 713 6446 50 570, 570

2.5 D (F69, M69, P69) [01]; 2.5 DTI 
(F69, M69, P69) [01]; 2.5 TD (F69, 
M69, P69) [01]; 2.5 V6 (F69, M69, P69) 
[01]; 2.6 V6 (F69, M69, P69) [01]

(96-132kW)

03.94-07.03 713 6445 40 713 6441 90 570, 569
713 6445 40 713 6446 50 570, 570

2.6 V6 (F35, M35, P35) [03]; 3.0 V6 
(F35, M35, P35) [03]

(132-155kW)

04.94-07.03 713 6445 40 713 6446 50 570, 570

3.0 V6 (F69, M69, P69) [01]; 3.2 V6 
(F69, M69, P69) [01]

(155-160kW)

04.94-07.03 713 6445 40 713 6441 90 570, 569
713 6445 40 713 6446 50 570, 570

3.2 V6 (F35, M35, P35) [03]
(160kW)

02.01-07.03 713 6445 40 713 6446 50 570, 570

REKORD B / REKORD B Caravan
1.5 [01]; 1.7 [01]; 1.9 [01]

(44-66kW)
08.65-12.66 713 6444 80 570
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REKORD B Coupe / REKORD C
1.5 [01]; 1.7 [01]; 1.7 [04]; 1.7 S [01]; 
1.9 [01]; 1.9 [04]

(43-66kW)

08.65-12.71 713 6444 80 570

1.9 Sprint [01]
(78kW)

08.67-12.71 713 6445 00 570

2.2 [01]
(70kW)

08.66-09.69 713 6444 80 570

REKORD C Caravan / REKORD C Coupe
1.5 [03]; 1.7 [03]; 1.7 S [03]; 1.9 [03]

(43-66kW)
08.66-12.71 713 6444 80 570

1.9 Sprint [04]
(78kW)

08.67-12.71 713 6445 00 570

2.2 [04]
(70kW)

08.66-09.69 713 6444 80 570

REKORD D
1.7 [01]; 1.7 S [01]; 1.9 [01]; 1.9 S [01]; 
2.0 [01]; 2.0 D [01]; 2.1 D [01]

(40-74kW)

01.72-08.77 713 6445 10 713 6446 20 570, 570

REKORD D Caravan
1.7 [03]; 1.7 S [03]; 1.9 [03]; 1.9 S [03]; 
2.0 D [03]; 2.0 S [03]; 2.1 D [03]

(40-74kW)

01.72-08.77 713 6445 10 570

REKORD D Coupe / REKORD E (17_-19_, 11_, 14_, 16_)
1.7 [01]

(44kW)
09.77-10.82 MANU; , 713 6445 10 713 6446 20 570, 570

AUTOM; , 713 6445 20 713 6446 20 570, 570
1.7 S [04]; 1.8 [01]; 1.8 E [01]; 1.8 S 
[01]; 1.9 [04]; 1.9 S [04]

(55-74kW)

01.72-08.86 713 6445 10 713 6446 20 570, 570

1.9 [01]; 2.0 [01]; 2.0 S [01]
(55-74kW)

08.77-08.86 MANU; , 713 6445 10 713 6446 20 570, 570
AUTOM; , 713 6445 20 713 6446 20 570, 570

2.0 D [01]
(43kW)

09.77-10.82 713 6445 20 570

2.0 E [01]
(81kW)

09.77-10.84 MANU; , 713 6445 10 570
AUTOM; , 713 6445 20 570

2.0 [04]
(74kW)

09.75-08.77 713 6445 10 713 6446 20 570, 570

2.1 D [01]; 2.2 D [01]; 2.2 TD [01]
(44-63kW)

09.77-08.86 713 6445 20 570

2.2 E [01]
(85kW)

11.84-08.86 713 6445 10 570

REKORD E Caravan (61_, 66_, 67_)
1.7 [03]

(44kW)
09.77-10.82 MANU; , 713 6445 10 570

AUTOM; , 713 6445 20 570
1.8 [03]; 1.8 E [03]; 1.8 S [03]

(55-74kW)
11.82-08.86 713 6445 10 570

1.9 [03]; 2.0 [03]; 2.0 E [03]; 2.0 S [03]
(55-81kW)

08.77-08.86 MANU; , 713 6445 10 570
AUTOM; , 713 6445 20 570

2.0 D [03]; 2.1 D [03]; 2.2 D [03]; 2.2 TD 
[03]

(43-63kW)

09.77-08.86 713 6445 20 570

2.2 E [03]
(85kW)

11.84-08.86 713 6445 10 570

2.3 D [03]
(52kW)

11.82-08.86 713 6445 20 570

SENATOR A (29_)
2.0 E [01]; 2.2 E [01]; 2.2 TD [01]; 2.5 E 
[01]

(63-103kW)

01.83-08.87 713 6445 20 570

2.5 [01]; 2.8 [01]; 3.0 [01]; 3.0 E [01]
(85-132kW)

02.78-12.86 →91362917 713 6445 00 570
91362918→ 713 6445 20 570

3.0 [01]
(115kW)

09.85-08.87 713 6445 20 570

SENATOR B (V88)
2.5 i (P19) [01]; 2.6 i (P19) [01]; 3.0 
(P19) [01]; 3.0 24V (P19) [01]; 3.0 i Cat 
(P19) [01]

(103-150kW)

09.87-09.93 713 6445 40 713 6446 50 570, 570

SIGNUM CC (Z03)
1.8 (F48) [02]

(90kW)
05.03-07.05 →12.04 713 6440 90 713 6442 60 568, 569

01.05→ 713 6442 70 713 6442 60 569, 569
1.8 (F48) [02]; 1.9 CDTI (F48) [02]

(74-103kW)
08.05-12.08 713 6440 90 713 6442 60 568, 569

713 6442 70 713 6442 60 569, 569
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SIGNUM CC (Z03)
1.9 CDTI (F48) [02]; 2.0 Turbo (F48) [02]

(88-129kW)
05.03-12.08 →12.04 713 6440 90 713 6442 60 568, 569

01.05→ 713 6442 70 713 6442 60 569, 569
2.0 DTI (F48) [02]; 2.2 DTI (F48) [02]

(74-92kW)
05.03-04.04 713 6440 90 713 6442 60 568, 569

713 6442 70 713 6442 60 569, 569
2.2 direct (F48) [02]

(114kW)
05.03-09.08 →12.04 713 6440 90 713 6442 60 568, 569

01.05→ 713 6442 70 713 6442 60 569, 569
2.8 V6 Turbo (F48) [02]; 3.0 V6 CDTI 
(F48) [02]

(135-184kW)

09.05-12.08 713 6440 90 713 6442 60 568, 569
713 6442 70 713 6442 60 569, 569

3.0 V6 CDTI (F48) [02]; 3.2 V6 (F48) [02]
(130-155kW)

05.03-07.05 →12.04 713 6440 90 713 6442 60 568, 569
01.05→ 713 6442 70 713 6442 60 569, 569

SPEEDSTER (E01)
2.0 Turbo (R97) [05]; 2.2 (R97) [05]

(108-147kW)
06.00-08.06 5 713 6440 60 568

5 713 6440 60 568

TIGRA (S93)
1.4 16V (F07) [04]; 1.6 16V (F07) [04]

(63-78kW)
07.94-12.00 713 6441 50 713 6445 10 569, 570

TIGRA TwinTop (X04)
1.3 CDTI (R97) [05]; 1.4 (R97) [05]; 1.8 
(R97) [05]

(51-92kW)

06.04-12.10 713 6440 80 713 6442 20 568, 569
713 6440 80 713 6442 30 568, 569

VECTRA A
1.4 S (F19, M19) [01]; 1.4 S (F68, M68) 
[02]

(55kW)

04.88-06.92 →P*999999; MANU 713 6441 60 713 6445 10 569, 570

1.6 i (F68, M68) [02]
(52kW)

09.93-11.95 R*000001→; X16SZ 713 6441 50 569
R7500001→; X16SZ 713 6441 50 569
→P*999999; MANU; X16SZ 713 6441 60 569

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

1.6 i (F68, M68) [02]
(55kW)

09.93-11.95 R*000001→ 713 6441 50 569
R7500001→ 713 6441 50 569
→P*999999 713 6446 70 570

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

1.6 i (F19, M19) [01]
(55kW)

09.93-11.95 →P*999999 713 6446 70 570
4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

1.6 i Cat (F68, M68) [02]
(55kW)

09.88-11.95 R*000001→ 713 6441 50 569
R7500001→ 713 6441 50 569
→P*999999; C 16 NZ 713 6441 60 569
→P*999999; C 16 NZ2 713 6446 70 570

→12.93 713 6445 10 570
01.94→; 4 713 6445 50 570
01.94→; 4 713 6445 60 570

1.6 (F19, M19) [01]; 1.6 i (F19, M19) 
[01]

(51-52kW)

08.92-11.95 R*000001→ 713 6441 50 569
R7500001→ 713 6441 50 569
→P*999999; MANU; X16SZ 713 6441 60 569

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

1.6 (F19, M19) [01]; 1.6 S [02]
(60kW)

09.88-05.93 →P*999999; MANU 713 6441 60 713 6445 10 569, 570
→P*999999; AUTOM 713 6446 70 713 6445 10 570, 570

1.6 i (F19, M19) [01]
(55kW)

09.88-11.95 R*000001→; E16NZ 713 6441 50 713 6445 10 569, 570
R7500001→; E16NZ 713 6441 50 713 6445 10 569, 570
→P*999999; MANU; E16NZ 713 6441 60 713 6445 10 569, 570

1.6 (F68, M68) [02]
(51kW)

08.92-07.93 R*000001→ 713 6441 50 713 6445 10 569, 570
R7500001→ 713 6441 50 713 6445 10 569, 570
→P*999999 713 6446 70 713 6445 10 570, 570

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

1.7 D (F19, M19) [01]; 1.7 D (F68, M68) 
[02]

(42kW)

09.88-09.92 713 6446 70 713 6445 10 570, 570

1.7 D (F19, M19) [01]; 1.7 D (F68, M68) 
[02]; 1.7 TD (F19, M19) [01]; 1.7 TD 
(F68, M68) [02]; 1.8 i Cat (F19, M19) 
[01]; 1.8 i Cat (F68, M68) [02]

(44-66kW)

03.90-11.95 →12.93 713 6446 70 713 6445 10 570, 570
01.94→; 4 713 6446 70 713 6445 50 570, 570
01.94→; 4 713 6446 70 713 6445 60 570, 570

1.8 S 4x4 (F19, M19) [01]
(65kW)

01.89-07.89 713 6446 70 713 6446 50 570, 570
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VECTRA A
1.8 i (F68, M68) [02]; 1.8 S (F19, M19) 
[01]; 1.8 S (F68, M68) [02]; 2.0 (F19, 
M19) [01]; 2.0 (F68, M68) [02]; 2.0 i 
(F19, M19) [01]; 2.0 i (F68, M68) [02]; 
2.0 i 16V (F19, M19) [01]

(65-100kW)

04.88-08.95 713 6446 70 713 6445 10 570, 570

2000/GT 16V Cat (F19, M19) [01]
(110kW)

02.90-11.95 →N*999999 713 6446 70 570
→12.92 713 6446 50 570

2.0 i 16V Cat (F68, M68) [02]
(110kW)

02.90-11.95 →N*999999 713 6446 70 713 6446 50 570, 570

2.0 i 16V (F68, M68) [02]
(100kW)

08.92-08.95 4 713 6446 70 713 6445 50 570, 570
4 713 6446 70 713 6445 60 570, 570

2.0 i Turbo 4x4 (F19, M19) [01]
(150kW)

06.94-11.95 P1000001→ 713 6441 90 713 6446 50 569, 570
→N1999999 713 6446 70 713 6446 50 570, 570

2000/GT 16V Cat 4x4 (F19, M19) [01]
(110kW)

02.90-11.95 →12.92 713 6446 70 570
→N*999999 713 6446 50 570

2.0 i Cat (F19, M19) [01]; 2.0 i Cat (F68, 
M68) [02]; 2.0 i GT (F68, M68) [02]

(85-95kW)

09.88-11.95 →12.93 713 6446 70 713 6445 10 570, 570
01.94→; 4 713 6446 70 713 6445 50 570, 570
01.94→; 4 713 6446 70 713 6445 60 570, 570

2.0 i 16V (F68, M68) [02]; 2.0 i 16V 4x4 
(F19, M19) [01]; 2.0 i 4x4 (F19, M19) 
[01]; 2.0 i Cat 4x4 (F19, M19) [01]; 2.5 
CD 4x4 (F19, M19) [01]; 2000/GT 16V 
(F19, M19) [01]; 2000 16V 4x4 (F19, 
M19) [01]

(85-125kW)

01.89-11.95 713 6446 70 713 6446 50 570, 570

2.5 V6 (F19, M19) [01]; 2.5 V6 (F68, 
M68) [02]

(125kW)

02.93-11.95 5 713 6441 90 713 6445 70 569, 570

VECTRA B
1.6 GL (F19) [01]

(60kW)
09.95-08.96 4 713 6441 90 713 6445 60 569, 570

1.6 i (F19) [01]; 1.6 i (F35) [03]; 1.6 i 
(F68) [02]; 1.6 i 16V (F19) [01]; 1.6 i 16V 
(F35) [03]; 1.6 i 16V (F68) [02]

(55-74kW)

10.95-07.03 →12.98; →W1999999; 4 713 6441 90 713 6445 60 569, 570
01.99→; X1000001→; 5 713 6441 90 713 6445 70 569, 570

1.7 TD (F35) [03]
(60kW)

11.96-12.97 →W1999999; 4 713 6441 90 713 6445 60 569, 570

1.7 TD (F19) [01]; 1.7 TD (F68) [02]
(60kW)

10.95-12.98 4 713 6441 90 713 6445 60 569, 570

1.8 FlexFuel (F68) [02]; 1.8 i 16V (F19) 
[01]; 1.8 i 16V (F35) [03]; 1.8 i 16V (F68) 
[02]

(85-92kW)

01.99-07.03 5 713 6441 90 713 6445 70 569, 570

1.8 i 16V (F19) [01]; 1.8 i 16V (F35) [03]; 
1.8 i 16V (F68) [02]; 2.0 DI 16V (F19) 
[01]; 2.0 DI 16V (F35) [03]; 2.0 DI 16V 
(F68) [02]; 2.0 DTI 16V (F19) [01]; 2.0 
DTI 16V (F35) [03]; 2.0 DTI 16V (F68) 
[02]; 2.0 i (F19) [01]; 2.0 i (F35) [03]; 2.0 
i (F68) [02]

(60-85kW)

10.95-07.03 →12.98; →W1999999; 4 713 6441 90 713 6445 60 569, 570
01.99→; X1000001→; 5 713 6441 90 713 6445 70 569, 570

2.0 i 16V (F19) [01]; 2.0 i 16V (F35) [03]; 
2.0 i 16V (F68) [02]; 2.2 DTI 16V (F19) 
[01]; 2.2 DTI 16V (F35) [03]; 2.2 DTI 
16V (F68) [02]; 2.2 i 16V (F19) [01]; 2.2 i 
16V (F35) [03]; 2.2 i 16V (F68) [02]

(85-108kW)

09.95-07.03 5 713 6441 90 713 6445 70 569, 570

2.2 DTI 16V (F35) [03]
(88kW)

09.00-04.02 X1000001→; 5 713 6441 90 713 6445 70 569, 570

2.5 (F68) [02]; 2.5 i V6 (F19) [01]; 2.5 i 
V6 (F35) [03]; 2.5 i V6 (F68) [02]; 2.6 i 
V6 (F19) [01]; 2.6 i V6 (F35) [03]; 2.6 i 
V6 (F68) [02]; i 500 2.5 (F19) [01]; i 500 
2.5 (F35) [03]

(125-144kW)

10.95-07.03 5 713 6441 90 713 6445 70 569, 570
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VECTRA C
1.6 (F35) [03]; 1.6 (F68) [02]; 1.6 (F69) 
[01]; 1.6 16V (F35) [03]; 1.6 16V (F69) 
[01]; 1.8 (F35) [03]; 1.8 (F68) [02]; 1.8 
(F69) [01]; 1.8 16V [01]; 1.8 16V (F68) 
[02]; 1.9 CDTI (F35) [03]; 1.9 CDTI 
(F68) [02]; 1.9 CDTI (F69) [01]; 2.0 16V 
Turbo (F68) [02]; 2.0 16V Turbo (F69) 
[01]; 2.0 DTI (F35) [03]; 2.0 DTI 16V 
(F68) [02]; 2.0 DTI 16V (F69) [01]; 2.0 
Turbo (F35) [03]; 2.2 16V (F68) [02]; 2.2 
16V (F69) [01]; 2.2 DGi (F68) [02]; 2.2 
DGi (F69) [01]; 2.2 direct (F35) [03]; 2.2 
DTI (F35) [03]; 2.2 DTI 16V (F68) [02]; 
2.2 DTI 16V (F69) [01]; 2.8 V6 Turbo 
(F35) [03]; 2.8 V6 Turbo (F68) [02]; 2.8 
V6 Turbo (F69) [01]; 2.8 V6 Turbo OPC 
(F69) [01]; 3.0 CDTi (F68) [02]; 3.0 CDTi 
(F69) [01]; 3.0 V6 CDTI (F35) [03]; 3.2 
V6 (F35) [03]; 3.2 V6 (F68) [02]; 3.2 V6 
(F69) [01]

(74-206kW)

04.02-01.09 →41999999 713 6440 90 713 6442 60 568, 569
→48999999 713 6440 90 713 6442 60 568, 569
51000001→ 713 6442 70 713 6442 60 569, 569
58000001→ 713 6442 70 713 6442 60 569, 569

VIVARO A Box (F7)
1.9 DI (F7) [08]; 1.9 DTI (F7) [08]; 2.0 
16V (F7) [08]; 2.0 CDTI (F7) [08]; 2.0 
ECOTEC (F7) [08]; 2.5 CDTI (F7) [08]; 
2.5 DTI (F7) [08]

(60-107kW)

08.01- →3V613233; 713 6441 20 713 6441 40 569, 569
→3V613233 713 6441 30 713 6441 40 569, 569
3V613234→ 713 6442 90 713 6441 40 569, 569

VIVARO A Combi (X83)
1.9 DI (F7, J7, A07) [07]; 1.9 DTI (F7, 
J7, A07) [07]; 2.0 16V (F7, J7, A07) 
[07]; 2.0 CDTI (F7, J7, A07) [07]; 2.0 
ECOTEC (F7, A07, J7) [07]; 2.5 CDTI 
(F7, J7, A07) [07]; 2.5 DTI (F7, J7, A07) 
[07]

(60-107kW)

08.01- →3V613233; 713 6441 20 713 6441 40 569, 569
→3V613233 713 6441 30 713 6441 40 569, 569
3V613234→ 713 6442 90 713 6441 40 569, 569

VIVARO A Platform/Chassis (X83)
1.9 Di [09]; 1.9 DTI [09]; 2.0 16V [09]; 
2.0 CDTI [09]; 2.0 ECOTEC [09]; 2.5 
CDTI [09]; 2.5 DTi [09]

(60-107kW)

08.01- →3V613233; 713 6441 20 713 6441 40 569, 569
→3V613233 713 6441 30 713 6441 40 569, 569
3V613234→ 713 6442 90 713 6441 40 569, 569

VIVARO B Combi (X82)
1.6 CDTI (06) [07]

(66-107kW)
06.14- 713 6451 90 572

VIVARO B Platform/Chassis (X82)
1.6 CDTI (03) [09]

(85-107kW)
06.14- 713 6451 90 572

VIVARO B Box (X82)
1.6 CDTI (05) [08]

(66-107kW)
06.14- 713 6451 90 572

ZAFIRA / ZAFIRA FAMILY B (A05)
1.6 (M75); 1.6 FlexFuel (M75)

(77-85kW)
07.05-04.15 M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569

1.6 CNG Turbo (M75)
(110kW)

04.10-04.15 →62034065; M22; 5 713 6443 20 569
→6G019309; M22; 5 713 6443 20 569
62034066→; M24; 5 713 6448 10 571
6G019310→; M24; 5 713 6448 10 571

1.6 CNG (M75); 1.7 CDTI (M75)
(69-92kW)

07.05-04.15 →62034065; M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
→6G019309; M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
62034066→; M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569
6G019310→; M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569

1.8 (M75); 1.8 LPG (M75)
(88-103kW)

07.05-04.15 M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569

1.9 CDTI (M75)
(110kW)

07.05-04.15 M24; 5 713 6442 80 713 6443 30 569, 569

1.9 CDTI (M75); 2.0 (M75)
(74-147kW)

07.05-04.15 →62034065; M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
→6G019309; M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
62034066→; M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569
6G019310→; M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569

2.0 (M75)
(177kW)

01.06-12.10 M24; 5 713 6442 80 713 6443 30 569, 569

2.2 (M75)
(110kW)

07.05-12.12 →62034065; M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
→6G019309; M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
62034066→; M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569
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ZAFIRA / ZAFIRA FAMILY B (A05)
2.2 (M75)

(110kW)
07.05-12.12 6G019310→; M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569

ZAFIRA A
1.6 (F75); 1.6 16V (F75); 1.6 CNG (F75); 
1.8 16V (F75); 2.0 DI 16V (F75); 2.0 DTI 
16V (F75); 2.0 OPC (F75); 2.2 16V 
(F75); 2.2 DTI 16V (F75)

(60-147kW)

04.99-06.05 5 713 6440 30 713 6440 20 568, 568
5 713 6440 60 713 6445 70 568, 570

ZAFIRA B Kasten/Großraumlimousine (A05)
1.6 CNG Turbo VAN (M75); 1.7 CDTI 
VAN (M75)

(81-110kW)

01.08-04.15 →62034065; M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
→6G019309; M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
62034066→; M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569
6G019310→; M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569

1.8 VAN (M75)
(103kW)

07.05-04.15 M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569

1.9 CDTI VAN (M75); 2.2 DGi VAN 
(M75)

(88-110kW)

07.05-04.15 →62034065; M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
→6G019309; M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
62034066→; M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569
6G019310→; M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569

ZAFIRA C
1.4 (75); 1.4 LPG (75); 1.6 (75); 1.6 
CDTI (75); 1.6 CNG (75); 1.6 SIDI (75); 
1.8 (75); 2.0 BiTurbo CDTI (75); 2.0 
CDTi (75)

(81-147kW)

10.11- 713 6449 20 713 6451 50 571, 572

PEUGEOT
104 / 104 Coupe
0.9 [02]

(34kW)
10.72-10.79 →5656286 713 6301 40 562

→7159481 713 6301 40 562
5656287→ 713 6501 50 575
7159482→ 713 6501 50 575
→5496581 713 6402 40 567
→7029644 713 6402 40 567

0.9 [02]; 0.9 [04]
(33kW)

09.73-10.83 →5656286 713 6301 40 562
→7159481 713 6301 40 562
5656287→ 713 6501 50 575
7159482→ 713 6501 50 575

→07.80; →5496581 713 6402 40 567
→07.80; →7029644 713 6402 40 567
07.80→; 5496582→ 713 6502 70 575
07.80→; 7029645→ 713 6502 70 575

1.0 [02]
(32kW)

09.83-06.88 →5656286 713 6301 40 562
→7159481 713 6301 40 562
5656287→ 713 6501 50 575
7159482→ 713 6501 50 575
5496582→ 713 6502 70 575
7029645→ 713 6502 70 575

1.1 [02]; 1.1 [04]
(37kW)

08.79-06.88 →5656286 713 6301 40 562
→7159481 713 6301 40 562
5656287→ 713 6501 50 575
7159482→ 713 6501 50 575
→5496581 713 6402 40 567
→7029644 713 6402 40 567
5496582→ 713 6502 70 575
7029645→ 713 6502 70 575

1.1 [02]; 1.1 [04]
(48-49kW)

09.73-06.80 →5656286 713 6301 40 562
→7159481 713 6301 40 562
5656287→ 713 6501 50 575
7159482→ 713 6501 50 575
→7029644 713 6402 40 567
→5496581 713 6402 40 567
7029645→ 713 6502 70 575
5496582→ 713 6502 70 575

1.1 [02]; 1.1 [04]; 1.2 [02]; 1.4 [02]; 1.4 
[04]

(42-53kW)

07.76-06.84 →5656286 713 6301 40 562
→7159481 713 6301 40 562
5656287→ 713 6501 50 575
7159482→ 713 6501 50 575

→07.80; →5496581 713 6402 40 567
→07.80; →7029644 713 6402 40 567
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104 / 104 Coupe
1.1 [02]; 1.1 [04]; 1.2 [02]; 1.4 [02]; 1.4 
[04]

(42-53kW)

07.76-06.84 07.80→; 5496582→ 713 6502 70 575
07.80→; 7029645→ 713 6502 70 575

106 I
1.0 [02]

(33-37kW)
09.91-04.96 3 713 6401 90 713 6402 80 567, 567

3 713 6401 90 713 6402 80 567, 567
; 4 713 6501 60 713 6502 90 575, 575

1.1 [02]
(44kW)

09.91-04.96 3 713 6401 90 713 6402 80 567, 567
; 4 713 6501 60 713 6502 90 575, 575

1.3 [02]; 1.4 [02]; 1.4 D [02]; 1.5 D [02]
(37-72kW)

08.91-04.96 713 6501 60 713 6502 90 575, 575

1.5 D [02]
(43kW)

06.94-04.96 →8093 713 6501 60 575
→8091 713 6502 90 575

1.6 [02]
(65-76kW)

06.93-04.96 713 6501 60 713 6502 90 575, 575

106 II
Electric [02]

(20kW)
04.96-07.04 01.99→; ORGA 08092→ 713 6500 60 713 6500 70 575, 575

→12.98; →ORGA 08091 713 6500 60 713 6502 90 575, 575
1.0 i [02]

(33kW)
05.96-10.99 3 713 6401 90 713 6402 80 567, 567

3 713 6401 90 713 6402 80 567, 567
02.99→; 4 713 6500 60 713 6500 70 575, 575
→01.99; 4 713 6501 60 713 6502 90 575, 575

1.0 i [02]
(37kW)

04.96-03.01 →12.00; 3 713 6401 90 567
02.99→; 4 713 6500 60 713 6500 70 575, 575
→01.99; 4 713 6501 60 713 6502 90 575, 575

713 6402 80 567
3 713 6402 80 567

1.1 i [02]
(40-44kW)

05.96-07.04 →12.00; 3 713 6401 90 567
02.99→; 4 713 6500 60 713 6500 70 575, 575
→01.99; 4 713 6501 60 713 6502 90 575, 575

3 713 6402 80 567
1.4 i [02]; 1.5 D [02]

(40-55kW)
05.96-07.04 02.99→ 713 6500 60 713 6500 70 575, 575

→01.99 713 6501 60 713 6502 90 575, 575
1.5 D [02]

(42kW)
04.98-07.04 713 6500 60 713 6500 70 575, 575

1.6 i [02]; 1.6 S16 [02]
(74-87kW)

05.96-07.04 02.99→ 713 6500 60 575
→01.99 713 6501 60 575

713 6300 80 562
713 6300 90 562

1.6 i [02]
(65kW)

05.96-10.99 02.99→ 713 6500 60 713 6500 70 575, 575
→01.99 713 6501 60 713 6502 90 575, 575

107
1.0 [02]; 1.4 HDi [02]

(40-50kW)
06.05-05.14 713 6404 90 713 6188 70 568, 549

108
1.0 VTi [02]; 1.0 VTi 72 [02]; 1.2 [02]

(51-60kW)
05.14- 713 6404 90 713 6188 70 568, 549

204
1.1 [01]; 1.1 Grand Luxe [03]

(40kW)
05.69-10.77 →08.72 713 6404 30 713 6502 10 567, 575

09.72→ 713 6501 10 713 6502 10 575, 575
1.1 [01]

(43kW)
09.75-07.77 713 6501 10 713 6502 10 575, 575

1.1 [01]; 1.1 [04]; 1.1 [05]
(39-40kW)

10.65-10.70 713 6404 30 713 6502 10 567, 575

1.2 D [03]; 1.3 D [03]
(29-33kW)

05.68-10.77 713 6501 10 713 6502 10 575, 575

205 I
1.0 [02]; 1.1 [02]; 1.1 CJ [05]; 1.3 [02]; 
1.4 [02]; 1.4 CJ [05]; 1.4 CJ Cat [05]; 
1.4 CT [05]

(33-59kW)

02.83-12.94 713 6501 60 713 6502 90 575, 575

1.6 [02]; 1.6 CJ [05]; 1.6 CTI [05]; 1.6 
GTI [02]; 1.7 Diesel [02]; 1.9 CTI [05]

(44-85kW)

02.83-12.94 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
713 6501 60 713 6502 90 575, 575

1.9 GTI [02]
(94kW)

10.86-10.87 713 6401 80 713 6402 50 566, 567

1.9 GTI [02]
(75kW)

03.87-10.87 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
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205 II
1.0 [02]; 1.1 [02]; 1.2 [02]; 1.3 Rallye 
[02]; 1.4 [02]; 1.4 Cat [02]

(33-74kW)

01.87-09.98 713 6501 60 713 6502 90 575, 575

1.4 [02]
(55kW)

07.88-09.98 713 6401 80 713 6501 90 566, 575
713 6401 80 713 6502 90 566, 575
713 6401 80 713 6502 90 566, 575
713 6501 60 713 6501 90 575, 575
713 6501 60 713 6502 90 575, 575
713 6501 60 713 6502 90 575, 575
713 6501 60 713 6501 90 575, 575
713 6501 60 713 6502 90 575, 575
713 6501 60 713 6502 90 575, 575

1.6 [02]
(66kW)

08.90-07.92 713 6401 80 713 6501 90 566, 575
713 6401 80 713 6502 90 566, 575
713 6501 60 713 6501 90 575, 575
713 6501 60 713 6502 90 575, 575

1.6 [02]; 1.6 Aut. [02]; 1.6 GTI [02]
(53-85kW)

10.87-09.98 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
713 6501 60 713 6502 90 575, 575

1.7 Diesel [02]; 1.8 TD [02]
(44-57kW)

07.87-09.98 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
713 6401 80 713 6502 90 566, 575
713 6501 60 713 6502 90 575, 575

1.8 XDT [02]
(58kW)

08.90-05.97 713 6401 80 713 6501 90 566, 575
713 6401 80 713 6502 90 566, 575
713 6501 60 713 6501 90 575, 575
713 6501 60 713 6502 90 575, 575

1.9 GTI [02]; 1.9 GTI Cat [02]
(75-88kW)

10.87-10.94 713 6401 80 713 6402 50 566, 567

1.9 GTI [02]
(94kW)

10.87-09.98 713 6401 80 713 6402 50 566, 567

1.9 Diesel [02]
(47kW)

10.87-09.98 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
713 6401 80 713 6502 90 566, 575
713 6501 60 713 6502 90 575, 575

205 Box
1.1; 1.4

(36-44kW)
02.83-07.90 713 6401 80 713 6501 90 566, 575

713 6501 60 713 6501 90 575, 575
5895923→; 713 6502 90 575

1.7 Diesel
(44kW)

03.94-05.97 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
713 6401 80 713 6502 90 566, 575
713 6501 60 713 6502 90 575, 575

1.8 D
(44kW)

02.83-07.90 713 6401 80 713 6501 90 566, 575
713 6501 60 713 6501 90 575, 575

5895923→; 713 6502 90 575

206
1.1 [02]; 1.1 [03]; 1.1 i [02]; 1.4 [01]; 1.4 
[03]; 1.4 HDi; 1.4 HDi [02]; 1.4 HDi [03]; 
1.4 HDi eco 70 [01]; 1.4 HDi eco 70 
[02]; 1.4 i [02]; 1.4 LPG [02]

(40-55kW)

08.98- 713 6500 60 713 6500 70 575, 575

1.4 16V [02]; 1.4 16V [03]
(65kW)

10.03- 713 6500 60 713 6400 30 575, 566
713 6500 60 713 6500 70 575, 575

1.6 16V [03]
(80kW)

07.02- 10.02→; ORGA 09457→; 713 6401 80 713 6400 30 566, 566
→10.02; →ORGA 09456; 713 6401 80 713 6500 40 566, 575

1.6 HDi 110 [03]
(80kW)

05.04- 713 6401 80 713 6400 30 566, 566

1.6 16V [01]; 1.6 HDi 110 [02]; 1.6 HDi 
110 [05]

(80kW)

05.04- 713 6401 80 713 6400 30 566, 566

1.6 [03]
(81kW)

05.05-07.08 713 6401 80 713 6400 30 566, 566
713 6401 80 713 6400 30 566, 566
713 6401 80 713 6500 70 566, 575

1.6 16V [05]
(80kW)

09.00-12.07 10.02→; ORGA 09457→ 713 6401 80 713 6400 30 566, 566
→09.02; →ORGA 09456 713 6401 80 713 6500 40 566, 575

713 6401 80 713 6500 40 566, 575
1.6 16V [02]

(80kW)
07.00-04.09 10.02→; ORGA 09457→; 713 6401 80 713 6400 30 566, 566

→10.02; →ORGA 09456; 713 6401 80 713 6500 40 566, 575
713 6401 80 713 6500 70 566, 575

1.6 i [02]; 1.9 D; 1.9 D [02]
(51-65kW)

09.98-05.07 713 6500 60 713 6500 70 575, 575

2.0 S16 [02]
(99kW)

04.99-10.00 713 6401 80 713 6500 40 566, 575
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206
2.0 S16 [02]

(100kW)
06.99-12.07 10.02→; ORGA 09457→ 713 6401 80 713 6400 30 566, 566

→10.02; →ORGA 09456 713 6401 80 713 6500 40 566, 575
2.0 S16 [05]

(100kW)
09.00-12.07 10.02→; ORGA 09457→ 713 6401 80 713 6400 30 566, 566

→09.02; →ORGA 09456 713 6401 80 713 6500 40 566, 575
2.0 HDi [03]

(66kW)
07.02- 713 6401 80 713 6500 70 566, 575

2.0 HDI 90 [02]
(66kW)

12.99-09.09 713 6401 80 713 6500 70 566, 575

2.0 16V [03]
(100kW)

07.02-02.07 10.02→; ORGA 09457→; 713 6401 80 713 6400 30 566, 566
→10.02; →ORGA 09456; 713 6401 80 713 6500 40 566, 575

2.0 RC [02]
(130kW)

07.03-12.07 713 6401 80 713 6400 30 566, 566

206+ (T3E)
1.1 [02]; 1.4 HDi eco 70 [02]; 1.4 i [02]

(44-55kW)
01.09-08.13 713 6500 60 713 6500 70 575, 575

07.10→ 713 6505 80 713 6500 70 576, 575
1.4 i [02]

(54kW)
09.10-06.13 713 6500 60 713 6500 70 575, 575

713 6505 80 713 6500 70 576, 575

207
1.4; 1.4 [01]; 1.4 [02]; 1.4 [03]; 1.4 16V 
[02]; 1.4 LPG [03]

(53-72kW)

02.06-12.15 713 6403 10 713 6404 80 567, 568

1.4 16V [03]
(72kW)

11.09-12.12 Sport+Outdoor, Trendy Outdoor 713 6307 60 713 6404 80 564, 568
Sport+Outdoor, Trendy Outdoor 713 6403 10 713 6404 80 567, 568

1.4 16V [03]
(70kW)

06.07-10.13 713 6307 60 713 6404 80 564, 568
Sport, Outdoor 713 6307 60 713 6404 80 564, 568

713 6403 10 713 6404 80 567, 568
Sport, Outdoor 713 6403 10 713 6404 80 567, 568

1.4 HDi [02]
(50kW)

02.06-12.15 713 6307 60 713 6404 80 564, 568
713 6403 10 713 6404 80 567, 568

1.4 HDi
(50kW)

04.07- 713 6307 60 713 6404 80 564, 568
713 6403 10 713 6404 80 567, 568

1.4 Bioflex [02]; 1.4 Flex [01]
(60kW)

08.08-12.14 713 6403 10 713 6404 80 567, 568
713 6403 10 713 6404 80 567, 568

1.6 Bioflex [01]
(83kW)

01.08-12.13 713 6307 60 713 6404 80 564, 568
713 6307 60 713 6404 80 564, 568

1.6 [01]; 1.6 [02]; 1.6 16V [02]; 1.6 16V 
[03]; 1.6 16V RC [03]; 1.6 16V Turbo 
[02]; 1.6 16V Turbo [03]; 1.6 16V VTi 
[02]; 1.6 HDi; 1.6 HDi [02]; 1.6 HDi [03]; 
1.6 HDi 110 [02]

(66-128kW)

02.06-12.13 713 6307 60 713 6404 80 564, 568

207 CC
1.6 16V [05]; 1.6 16V Turbo [05]; 1.6 
HDi [05]

(80-115kW)

02.07-01.15 713 6307 60 713 6404 80 564, 568

208
1.0 [02]; 1.2 THP 110 [02]; 1.2 VTi 68 / 
PureTech 68 [02]; 1.2 VTI 82 [02]; 1.4 
GPL [02]; 1.4 HDi [02]; 1.4 VTi [02]; 1.6 
[02]; 1.6 BlueHDi 100 [02]; 1.6 Blue-
HDi 120 [02]; 1.6 GTi [02]; 1.6 HDi [02]; 
1.6 HDi / BlueHDi 75 [02]; 1.6 THP 165 
[02]

(50-153kW)

03.12- 713 6307 60 713 6404 80 564, 568
713 6307 60 713 6506 10 564, 576
713 6403 10 713 6404 80 567, 568
713 6403 10 713 6506 10 567, 576

208 Box
1.4 HDi 68 (CR8HR0); 1.6 BlueHDi 75; 
1.6 HDi 92

(50-68kW)

10.12- 713 6307 60 713 6404 80 564, 568
713 6307 60 713 6506 10 564, 576
713 6403 10 713 6404 80 567, 568
713 6403 10 713 6506 10 567, 576

301
1.2 VTi 72 [01]; 1.2 VTi 82 [01]; 1.5 
BlueHDI 100 [01]; 1.6 BlueHDi 100 
[01]; 1.6 HDI 90 [01]; 1.6 VTi 115 [01]

(53-85kW)

11.12- 713 6403 10 713 6506 10 567, 576

304
1.1 (D11) [03]; 1.3 (B02) [05]; 1.3 (CO2) 
[04]; 1.3 (M02) [01]; 1.3 GL (M01) [01]

(43-55kW)

03.72-10.80 713 6501 10 713 6502 10 575, 575

1.3 (B01) [05]; 1.3 (CO1) [04]; 1.3 (D01) 
[03]; 1.3 GT (A01) [01]

(48kW)

10.69-10.80 →08.72 713 6404 30 713 6502 10 567, 575
09.72→ 713 6501 10 713 6502 10 575, 575
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304
1.4 D [03]; 1.4 D (M20) [01]

(33kW)
10.76-10.79 713 6501 10 713 6502 10 575, 575

305 I
1.3 [03]

(44kW)
08.80-09.82 713 6501 10 713 6404 40 575, 567

1.3 [01]; 1.5 [01]; 1.5 Diesel [01]
(36-65kW)

11.77-09.82 713 6501 10 713 6502 10 575, 575

1.5 [03]; 1.5 Diesel [03]
(36-54kW)

08.80-09.82 713 6501 10 713 6404 40 575, 567

305 II
1.1 [01]; 1.3 [01]

(43-44kW)
10.82-12.88 01.83→08.84; →9404638 713 6401 70 566

09.84→; 9404639→ 713 6401 80 566
→12.82 713 6501 10 713 6502 10 575, 575
01.83→ 713 6402 60 567

1.3 [03]; 1.5 [03]
(44-54kW)

10.82-08.86 01.83→08.84; →9404638 713 6401 70 566
09.84→; 9404639→ 713 6401 80 566
→12.82 713 6501 10 713 6404 40 575, 567

1.5 [01]
(50kW)

09.85-07.90 713 6401 80 713 6402 60 566, 567

1.5 [03]
(50kW)

09.85-10.86 713 6401 80 566

1.5 [01]; 1.6 [01]
(54-69kW)

10.82-07.88 01.83→08.84; →9404638 713 6401 70 566
09.84→; 9404639→ 713 6401 80 566
→12.82 713 6501 10 713 6502 10 575, 575
01.83→ 713 6402 60 567

1.6 [01]
(71kW)

10.82-06.84 01.83→; →9404638 713 6401 70 566
→12.82 713 6501 10 713 6502 10 575, 575
01.83→ 713 6402 60 567

1.6 [01]
(54-66kW)

07.84-12.88 713 6401 80 713 6402 60 566, 567

1.6 [03]
(55-71kW)

09.83-12.88 713 6401 80 566

1.8 D [01]
(44kW)

11.82-12.88 01.83→08.84; →9404638 713 6401 70 566
09.84→; 9404639→ 713 6401 80 566
→12.82 713 6501 10 713 6404 40 575, 567
→12.82 713 6501 10 713 6502 10 575, 575
01.83→ 713 6402 60 567

1.8 [01]; 1.9 [01]; 1.9 D [01]
(47-75kW)

10.82-12.88 01.83→08.84; →9404638 713 6401 70 566
09.84→; 9404639→ 713 6401 80 566
→12.82 713 6501 10 713 6502 10 575, 575
01.83→ 713 6402 60 567

1.9 Diesel [03]
(47-48kW)

10.82-12.88 01.83→08.84; →9404638 713 6401 70 566
09.84→; 9404639→ 713 6401 80 566
→12.82 713 6501 10 713 6404 40 575, 567

1.9 [01]
(72kW)

11.86-12.88 713 6401 80 713 6402 60 566, 567

1.9 [03]
(75kW)

09.84-10.87 713 6401 80 566

306
1.1 [02]

(44kW)
05.93-05.01 713 6401 80 566

713 6501 60 575
→05.97; 713 6402 50 567
→05.97; Bosch; 713 6403 60 567
09.98→; ORGA 7970→; 713 6500 70 575
→06.95; ORGA 6779→; Bendix; 713 6502 90 575
06.95→05.97; ORGA 6783→; Bosch; 713 6502 90 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6502 90 575
→05.97; 713 6502 90 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; 5 713 6502 90 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; 713 6502 90 575
→05.97; ; 713 6502 90 575

1.4 [02]
(55kW)

04.93-07.01 →05.97 713 6401 80 566
05.97→; 5 713 6401 80 566
05.97→; ; 5 713 6401 80 566
01.99→; ORGA 8092→; ; 5 713 6500 60 575
01.99→; ORGA 8092→; ; 5 713 6500 60 575
→05.97 713 6501 60 575
05.97→01.99; →ORGA 8091; ; 5 713 6501 60 575
05.97→01.99; →ORGA 8091; ; 5 713 6501 60 575
09.98→; ORGA 7970→; ; 3 713 6305 40 564
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306
1.4 [02]

(55kW)
04.93-07.01 →05.97; 713 6402 50 567

→05.97; Bosch; 713 6403 60 567
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; 5 713 6403 60 567
09.98→; ORGA 7970→; ; 3 713 6500 70 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6500 70 575
05.97→; ; ; 5 713 6500 70 575
→06.95; ORGA 6779→; Bendix; 713 6502 90 575
06.95→05.97; ORGA 6783→; Bosch; 713 6502 90 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; 3 713 6502 90 575
→05.97; 713 6502 90 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6502 90 575
→05.97; ; 713 6502 90 575

1.4 SL [01]
(55kW)

06.94-05.01 →05.97 713 6401 80 566
05.97→; 713 6401 80 566
07.98→04.01; ORGA 7906→ORGA 8092; 713 6500 60 575
07.98→04.01; ORGA 7906→ORGA 8092; 713 6500 60 575
→05.97 713 6501 60 575
05.97→07.98; →ORGA 7905; 713 6501 60 575
07.98→; ORGA 7906→; →01.99; →ORGA 8091 713 6501 60 575
05.97→07.98; →ORGA 7905; 713 6501 60 575
05.97→; 713 6402 50 567
→05.97; Bosch; 713 6403 60 567
→06.95; →ORGA 6779; Bendix; 713 6502 90 575
06.95→05.97; ORGA 6783→; Bosch; 713 6502 90 575
→05.97; 713 6502 90 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6502 90 575

; 713 6502 90 575
1.4 [03]

(55kW)
03.97-04.02 713 6401 80 566

713 6401 80 566
07.98→; ORGA 7906→; 713 6500 60 575
01.99→; ORGA 8092→; 713 6500 60 575
→01.99; →ORGA 8091; 713 6501 60 575
→01.99; →ORGA 8091; 713 6501 60 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6305 40 564
→09.98; →ORGA 7969; 713 6402 50 567
09.98→; ORGA 7970→; 713 6402 50 567
→09.98; →ORGA 7969; 713 6403 60 567
09.98→; ORGA 7970→; 713 6505 40 576

1.6 [02]
(66-72kW)

07.00-05.01 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
713 6401 80 713 6403 60 566, 567

ORGA 7970→; ; 3 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
713 6401 80 713 6500 70 566, 575
713 6401 80 713 6502 90 566, 575
713 6401 80 713 6502 90 566, 575

1.6 [05]
(65kW)

04.96-10.00 →05.97; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
Bosch; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567

09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→05.97 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→05.97; ; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575

1.6 [02]
(65kW)

05.93-10.00 →05.97 713 6401 80 566
05.97→ 713 6401 80 566
05.97→; ; 5 713 6401 80 566
01.99→; ORGA 8092→; ; 3 713 6500 60 575
→05.97 713 6501 60 575
05.97→01.99; →ORGA 8091; ; 5 713 6501 60 575
05.97→01.99; →ORGA 8091; ; 5 713 6501 60 575
05.97→01.99; →ORGA 8091; ; 3 713 6501 60 575
→05.97; 713 6402 50 567
→05.97; Bosch; 713 6403 60 567
05.97→; ; 5 713 6500 70 575
09.98→; ORGA 7970→; ; 3 713 6500 70 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6500 70 575
09.98→; ORGA 7970→; ; ; 5 713 6500 70 575
→06.95; ORGA 6779→; Bendix; 713 6502 90 575
06.95→05.97; ORGA 6783→; Bosch; 713 6502 90 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; 3 713 6502 90 575
05.97→; ; 5 713 6502 90 575
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306
1.6 [02]

(65kW)
05.93-10.00 →05.97; 713 6502 90 575

05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6502 90 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; ; 5 713 6502 90 575
→05.97; ; 713 6502 90 575

1.6 SR [01]
(65kW)

06.94-10.00 →05.97 713 6401 80 566
05.97→ 713 6401 80 566
→05.97; 713 6402 50 567
→05.97; Bosch; 713 6403 60 567
→06.95; →ORGA 6779; Bendix; 713 6502 90 575
06.95→05.97; ORGA 6783→; Bosch; 713 6502 90 575
→05.97; 713 6502 90 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6502 90 575

; 713 6502 90 575
1.6 [03]

(65kW)
03.97-10.00 09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6305 40 566, 564

→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

1.6 [03]
(72kW)

10.00-04.02 713 6401 80 713 6305 40 566, 564
713 6401 80 713 6500 70 566, 575
713 6401 80 713 6505 40 566, 576

1.8 [02]
(74kW)

05.93-05.01 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
→05.97; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; 3 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
05.97→09.97; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; ; 5 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
→05.97; Bosch; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567

Bosch; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
05.97→; ; 5 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; ; 3 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; ; ; 5 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
ORGA 6783→; Bosch; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575

; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→06.95; ORGA 6779→; Bendix; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
06.95→05.97; ORGA 6783→; Bosch; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; 3 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→; ; 5 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; ; 5 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→05.97; ; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576
09.98→; ; ; 5 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

1.8 D [02]
(43kW)

05.93-05.01 →05.97; ; 3 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; 5 713 6401 80 713 6402 50 566, 567

; 3 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
05.97→; ; 5 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; ; 3 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; ; ; 5 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
→06.95; ORGA 6779→; Bendix; ; 3 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
06.95→05.97; ORGA 6783→; Bosch; ; 3 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; 3 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→; ; 5 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→05.97; ; 3 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; ; 5 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→05.97; ; ; 3 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
09.98→; ; 5 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

1.8 [01]
(74kW)

06.94-05.01 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
Bosch; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567

1.8 ST [01]
(74kW)

06.94-05.01 05.97→07.98; →ORGA 7905 713 6401 80 566
→05.97; 713 6402 50 567
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; 713 6402 50 567
→05.97; Bosch; 713 6403 60 567
05.97→; 713 6500 70 575
09.98→; ORGA 7970→; ; 713 6500 70 575
→06.95; →ORGA 6779; Bendix; 713 6502 90 575
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1.8 ST [01]

(74kW)
06.94-05.01 06.95→05.97; ORGA 6783→; Bosch; 713 6502 90 575

05.97→; 713 6502 90 575
→05.97; 713 6502 90 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6502 90 575

; 713 6502 90 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6505 40 576

1.8 16V [05]
(81kW)

05.97-04.02 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
713 6401 80 713 6505 40 566, 576

1.8 16V [02]
(81kW)

03.97-05.01 →09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
→09.98; →ORGA 7969; ; 3 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
→09.97; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
→09.98; →ORGA 7969; ; ; 5 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575

; 5 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; ; 3 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; ; ; 5 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
→09.98; →ORGA 7969; ; 3 713 6401 80 713 6502 90 566, 575

; 5 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→09.98; →ORGA 7969; ; ; 5 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576
09.98→; ; ; 5 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

1.8 [05]; 1.8 D [01]
(44-74kW)

05.97-06.00 →09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

1.8 D [02]
(44kW)

04.93-05.99 09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6305 40 566, 564
→05.97; ; 3 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; 3 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; ; 5 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
→05.97; Bosch; ; 3 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
→05.97; ; 3 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
05.97→09.98; →ORGA 7069; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
05.97→; ; 5 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; ; 3 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; ; ; 5 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
→06.95; ORGA 6779→; Bendix; ; 3 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
06.95→05.97; ORGA 6783→; Bosch; ; 3 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; 3 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→; ; 5 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→05.97; ; 3 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; ; 5 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→05.97; ; ; 3 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; ; 3 713 6401 80 713 6505 40 566, 576
09.98→; ; ; 5 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

1.8 [05]
(74kW)

03.94-04.02 →05.97; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567

Bosch; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
→06.95; ORGA 6779→; Bendix; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
06.95→05.97; ORGA 6783→; Bosch; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→05.97; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→05.97; ; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

1.8 [03]; 1.8 16V [03]; 1.9 D [03]; 1.9 TD 
[03]

(50-81kW)

02.97-04.02 09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6305 40 566, 564
→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

1.9 D [02]
(47-50kW)

05.93-05.01 →05.97; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; ; 5 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
→05.97; Bosch; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
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1.9 D [02]

(47-50kW)
05.93-05.01 05.97→; ; 5 713 6401 80 713 6500 70 566, 575

09.98→; ORGA 7970→; ; 3 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; ; ; 5 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
→06.95; ORGA 6779→; Bendix; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
06.95→05.97; ORGA 6783→; Bosch; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; 3 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→; ; 5 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→05.97; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; ; 5 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→05.97; ; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
09.98→; ; ; 5 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

1.9 DT [02]
(66kW)

05.93-05.01 09.98→; ORGA 7970→; ; 3 713 6401 80 713 6305 40 566, 564
→05.97; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; ; 5 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
→05.97; Bosch; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
05.97→; ; 5 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; ; 3 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; ; ; 5 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
→06.95; ORGA 6779→; Bendix; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
06.95→05.97; ORGA 6783→; Bosch; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; 3 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→; ; 5 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→05.97; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; ; 5 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→05.97; ; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
09.98→; ; ; 5 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

1.9 SLD [01]
(50kW)

06.94-05.01 →05.97; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
05.97→ 713 6401 80 566
05.97→; 713 6500 70 575
09.98→; ORGA 7970→; ; 713 6500 70 575
→06.95; →ORGA 6779; Bendix; 713 6502 90 575
06.95→05.97; ORGA 6783→; Bosch; 713 6502 90 575
05.97→; 713 6502 90 575
→05.97; 713 6502 90 575
05.97→; 713 6502 90 575

; 713 6502 90 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6505 40 576

1.9 STD [01]
(51kW)

02.94-10.95 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
Bosch; 713 6403 60 567

→06.95; →ORGA 6779; Bendix; 713 6502 90 575
06.95→; ORGA 6783→; Bosch; 713 6502 90 575

; 713 6502 90 575
1.9 SLD [01]; 1.9 SRDT [01]

(47-66kW)
06.94-05.01 →05.97; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567

05.97→ 713 6401 80 566
05.97→; 713 6500 70 575
09.98→; ORGA 7970→; ; 713 6500 70 575
→06.95; →ORGA 6779; Bendix; 713 6502 90 575
06.95→05.97; ORGA 6783→; Bosch; 713 6502 90 575
05.97→; 713 6502 90 575
→05.97; 713 6502 90 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6502 90 575

; 713 6502 90 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6505 40 576

1.9 D [02]
(51kW)

04.93-05.99 09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6305 40 566, 564
→05.97; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; ; 5 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
→05.97; Bosch; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567

; 5 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; ; 3 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; ; ; 5 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
→06.95; ORGA 6779→; Bendix; ; 3 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
06.95→05.97; ORGA 6783→; Bosch; ; 3 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
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1.9 D [02]

(51kW)
04.93-05.99 05.97→09.98; →ORGA 7969; ; 3 713 6401 80 713 6502 90 566, 575

05.97→; ; 5 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→05.97; ; 3 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; ; 5 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→05.97; ; ; 3 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
09.98→; ; ; 5 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

1.9 D [02]
(68kW)

01.93-12.97 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
; ; 5 713 6401 80 713 6402 50 566, 567

Bosch; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
; 5 713 6401 80 713 6500 70 566, 575

→06.95; ORGA 6779→; Bendix; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
06.95→; ORGA 6783→; Bosch; ; 3 713 6401 80 713 6502 90 566, 575

713 6401 80 713 6502 90 566, 575
; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575

1.9 D [02]
(55kW)

03.98-05.01 →09.98; →ORGA 7969; ; ; 5 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
→09.98; →ORGA 7969; ; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567

713 6401 80 713 6500 70 566, 575
; 5 713 6401 80 713 6500 70 566, 575

09.98→; ORGA 7970→; ; 3 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; ; ; 5 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→09.98; →ORGA 7969; ; 3 713 6401 80 713 6502 90 566, 575

; 5 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→09.98; →ORGA 7969; ; ; 5 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; ; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576
09.98→; ; ; 5 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

1.9 D [01]
(68kW)

02.94-12.97 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
Bosch; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567

→06.95; →ORGA 6779; Bendix; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
06.95→; ORGA 6783→; Bosch; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575

; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
1.9 D [03]

(51kW)
09.98-04.02 ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6305 40 566, 564

→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

1.9 D [02]
(51kW)

09.98-05.01 713 6401 80 713 6305 40 566, 564
713 6401 80 713 6500 70 566, 575

2.0 S16 [02]
(110kW)

06.94-05.01 →09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
→05.97; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; ; 5 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
→05.97; Bosch; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
05.97→; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; ; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
05.97→; ; 5 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; ; 3 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; ; ; 5 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
→06.95; →ORGA 6779; Bendix; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
06.95→05.97; ORGA 6783→; Bosch; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→05.97; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→05.97; ; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→06.95; ORGA 6779→; Bendix; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
06.95→05.97; ORGA 6783→; Bosch; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; 3 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→; ; 5 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→05.97; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; ; 5 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→05.97; ; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576
09.98→; ; ; 5 713 6401 80 713 6505 40 566, 576
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576
05.97→ 713 6401 80 566
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2.0 [01]

(97-99kW)
03.97-05.01 →09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567

09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

2.0 HDI 90 [03]
(66kW)

06.99-04.02 ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6305 40 566, 564
ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

2.0 S16 [02]; 2.0 XSi [02]
(89-112kW)

05.93-05.01 →05.97; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; ; 5 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
→05.97; Bosch; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
05.97→; ; 5 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; ; 3 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; ; ; 5 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
→06.95; ORGA 6779→; Bendix; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
06.95→05.97; ORGA 6783→; Bosch; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; 3 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→; ; 5 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→05.97; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; ; 5 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→05.97; ; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576
09.98→; ; ; 5 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

2.0 S16 [02]
(120kW)

06.96-05.01 →05.97; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; ; 5 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
→05.97; Bosch; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
05.97→; ; 5 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; ; 3 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; ; ; 5 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
→05.97; ORGA 6783→; Bosch; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; 3 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→; ; 5 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→05.97; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; ; ; 5 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→05.97; ; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576
09.98→; ; ; 5 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

2.0 16V [02]
(97kW)

03.97-05.01 →09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
→09.98; →ORGA 7969; ; ; 5 713 6401 80 713 6402 50 566, 567

; 5 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; ; 3 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; ; ; 5 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
→09.98; →ORGA 7969; ; 3 713 6401 80 713 6502 90 566, 575

; 5 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→09.98; →ORGA 7969; ; ; 5 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576
09.98→; ; ; 5 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

2.0 HDI 90 [02]
(66kW)

06.99-12.02 ; 3 713 6401 80 713 6305 40 566, 564
713 6401 80 713 6500 70 566, 575

; ; 5 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
713 6401 80 713 6505 40 566, 576

2.0 ST [01]
(89kW)

07.94-05.01 →05.97 713 6401 80 566
05.97→ 713 6401 80 566
→09.98; →ORGA 7969; 713 6402 50 567
05.97→; 713 6500 70 575
09.98→; ORGA 7970→; ; 713 6500 70 575
→06.95; →ORGA 6779; Bendix; 713 6502 90 575
06.95→05.97; ORGA 6783→; Bosch; 713 6502 90 575
05.97→; 713 6502 90 575
→05.97; 713 6502 90 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6502 90 575

; 713 6502 90 575
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2.0 ST [01]

(89kW)
07.94-05.01 09.98→; ORGA 7970→; 713 6505 40 576

2.0 S16 [01]
(112kW)

06.94-05.01 05.97→ 713 6401 80 566
→09.98; →ORGA 7969; 713 6402 50 567
05.97→; 713 6500 70 575
09.98→; ORGA 7970→; ; 713 6500 70 575
→06.95; →ORGA 6779; Bendix; 713 6502 90 575
06.95→05.97; ORGA 6783→; Bosch; 713 6502 90 575
05.97→; 713 6502 90 575
→05.97; 713 6502 90 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6502 90 575

; 713 6502 90 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6505 40 576

2.0 HDI 90 [01]
(66kW)

06.99-12.01 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
713 6401 80 713 6505 40 566, 576

2.0 16V [05]
(97kW)

03.97-04.02 →09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

2.0 [05]
(89kW)

03.94-04.02 →05.97; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567

Bosch; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6500 70 566, 575
→06.95; ORGA 6779→; Bendix; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
06.95→05.97; ORGA 6783→; Bosch; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→05.97; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
05.97→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
→05.97; ; 713 6401 80 713 6502 90 566, 575
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

2.0 [03]
(97kW)

03.97-04.02 09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6305 40 566, 564
→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6402 50 566, 567
→09.98; →ORGA 7969; 713 6401 80 713 6403 60 566, 567
09.98→; ORGA 7970→; 713 6401 80 713 6505 40 566, 576

307
1.4 [02]; 1.4 [03]; 1.4 HDi [02]; 1.4 HDi 
[03]

(50-55kW)

08.00-06.05 713 6307 60 713 6308 20 564, 565
713 6307 60 713 6404 70 564, 567

1.4 16V [03]; 1.6 [02]; 1.6 16V [03]; 1.6 
16V [05]; 1.6 HDi [02]; 1.6 HDi [03]; 1.6 
HDi 110 [02]; 1.6 HDi 110 [03]

(65-81kW)

03.02-04.12 713 6307 60 713 6308 20 564, 565
→09.06 713 6307 60 713 6404 70 564, 567
09.06→ 713 6307 60 713 6404 80 564, 568

1.6 BioFlex [02]; 1.6 BioFlex [03]; 1.6 
HDI 90 [03]

(66-80kW)

04.05-04.09 713 6307 60 713 6308 20 564, 565
713 6307 60 713 6404 80 564, 568

1.6 16V [02]
(80kW)

08.00-11.07 713 6307 60 713 6308 20 564, 565
713 6307 60 713 6308 20 564, 565

→09.06 713 6307 60 713 6404 70 564, 567
713 6307 60 713 6404 80 564, 568

09.06→ 713 6307 60 713 6404 80 564, 568
2.0 16V [05]

(100kW)
10.03-06.05 713 6307 60 713 6308 20 564, 565

713 6307 60 713 6308 20 564, 565
713 6307 60 713 6404 70 564, 567
713 6307 60 713 6404 80 564, 568

2.0 16V [02]
(100kW)

08.00-06.05 713 6307 60 713 6308 20 564, 565
713 6307 60 713 6308 20 564, 565
713 6307 60 713 6404 70 564, 567
713 6307 60 713 6404 80 564, 568
713 6307 60 713 6404 80 564, 568

2.0 16V [03]
(103kW)

03.05-04.08 →09/2006 713 6307 60 713 6308 20 564, 565
713 6307 60 713 6308 20 564, 565

→09.06 713 6307 60 713 6404 70 564, 567
09.06→ 713 6307 60 713 6404 80 564, 568

2.0 16V [03]
(100kW)

03.02-06.05 713 6307 60 713 6308 20 564, 565
713 6307 60 713 6404 70 564, 567
713 6307 60 713 6404 80 564, 568

2.0 16V [05]
(103kW)

12.04-04.09 →09/2006 713 6307 60 713 6308 20 564, 565
713 6307 60 713 6308 20 564, 565

→09.06 713 6307 60 713 6404 70 564, 567
713 6307 60 713 6404 80 564, 568
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307
2.0 16V [05]

(103kW)
12.04-04.09 09.06→ 713 6307 60 713 6404 80 564, 568

2.0 [03]
(100kW)

03.02-06.05 713 6307 60 713 6308 20 564, 565
713 6307 60 713 6404 70 564, 567

2.0 16V [02]; 2.0 16V [03]; 2.0 16V [05]; 
2.0 HDi 110 [02]; 2.0 HDI 110 [03]; 2.0 
HDi 135 [02]; 2.0 HDi 135 [03]; 2.0 HDi 
135 [05]; 2.0 HDi 90 [02]; 2.0 HDI 90 
[03]

(66-130kW)

08.00-12.09 713 6307 60 713 6308 20 564, 565
→09.06 713 6307 60 713 6404 70 564, 567
09.06→ 713 6307 60 713 6404 80 564, 568

2.0 [02]
(105kW)

08.08-12.11 713 6307 60 713 6308 20 564, 565
713 6307 60 713 6404 80 564, 568

308 I
1.4 16V [03]; 1.6 [02]; 1.6 16V [03]; 1.6 
16V [05]; 1.6 BioFlex [02]; 1.6 Bioflex 
[03]; 1.6 HDi [03]; 1.6 HDi [05]; 1.6 THP 
[05]; 1.6 THP 16V [03]

(66-147kW)

09.07-12.15 713 6307 60 713 6406 10 564, 568

1.6 GTi [02]
(147kW)

07.10-10.14 713 6405 00 568

2.0 Bioflex [03]; 2.0 CVVT [05]; 2.0 HDi 
[02]; 2.0 HDi [03]; 2.0 HDi [05]

(100-120kW)

09.07-12.14 713 6307 60 713 6406 10 564, 568

308 II
1.2 THP 110 [02]; 1.2 THP 110 [03]; 1.2 
THP 130 [02]; 1.2 THP 130 [03]; 1.2 VTi 
72 [02]; 1.6 BlueHDi 100 [03]; 1.6 Blue-
HDi 120 [02]; 1.6 BlueHDi 120 [03]; 1.6 
GT 205 [02]; 1.6 GT 205 [03]; 1.6 GTi 
[02]; 1.6 GTi (L35GNH) [02]; 1.6 HDi 
[02]; 1.6 HDi / BlueHDi 115 [02]; 1.6 
HDi / BlueHDi 115 [03]; 1.6 HDi 100 
[02]; 1.6 HDi 92 [03]; 1.6 THP [02]; 1.6 
THP 125 [02]; 1.6 THP 125 [03]; 1.6 
THP 150 [02]; 1.6 THP 150 (L45GXA) 
[03]; 1.6 THP 155 [03]; 1.6 THP 163 
[02]; 1.6 VTi (LWNFPA) [03]; 1.6 VTi 
115 [02]

(60-200kW)

09.13- 713 6506 40 713 6506 50 576, 576

1.6 Flex [02]
(127kW)

11.15-02.19 713 6506 50 576

2.0 BlueHDi 150 [02]; 2.0 BlueHDi 150 
[03]; 2.0 GT BlueHDi 180 [02]; 2.0 GT 
BlueHDi 180 [03]; 2.0 GT HDi 180 / 
BlueHDi 180 [03]

(110-133kW)

11.13- 713 6506 40 713 6506 50 576, 576

309 I
1.1 [02]; 1.3 [02]

(40-47kW)
10.85-07.89 713 6501 60 713 6502 90 575, 575

1.4 [02]; 1.5 [02]; 1.6 [02]; 1.6 Cat [02]; 
1.9 [02]; 1.9 D [02]

(47-80kW)

10.85-12.89 713 6401 80 713 6502 90 566, 575

1.9 GTI [02]
(88-94kW)

10.86-07.89 713 6401 80 713 6501 90 566, 575

309 II
1.1 [02]; 1.4 [02]

(44-55kW)
07.89-12.93 713 6501 60 713 6502 90 575, 575

1.6 [02]; 1.8 Diesel [02]; 1.8 TD [02]; 
1.9 [02]; 1.9 Diesel [02]

(44-80kW)

07.89-12.93 713 6401 80 713 6502 90 566, 575

1.9 GTI [02]; 1.9 GTI 16V [02]
(88-116kW)

07.89-12.93 713 6401 80 713 6501 90 566, 575

404
1.6 [01]; 1.6 [05]; 1.6 GT [01]

(48-59kW)
04.63-12.71 713 6501 20 713 6502 20 575, 575

405 I (15B, 15E)
1.4 [01]; 1.6 [01]; 1.6 [03]; 1.8 TD [03]; 
1.8 Turbo Diesel [01]; 1.9 [01]; 1.9 [03]; 
1.9 D [03]; 1.9 Diesel [01]; 1.9 Injecti-
on [01]; 1.9 Sport MI-16 [01]

(47-116kW)

01.87-12.93 713 6401 80 713 6402 60 566, 567
Bosch 713 6401 80 713 6501 00 566, 575
Bendix 713 6401 80 713 6502 50 566, 575

1.9 4x4 [01]; 1.9 4x4 [03]; 1.9 SPort 
MI-16 4x4 [01]

(80-108kW)

06.87-12.92 713 6401 80 713 6401 80 566, 566
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405 II
1.4 [01]; 1.4 [03]; 1.6 [01]; 1.6 [03]; 1.8 
[01]; 1.8 [03]; 1.9 D [01]; 1.9 D [03]; 1.9 
TD [01]; 1.9 TD [03]; 2.0 [01]; 2.0 [03]; 
2.0 16V [01]; 2.0 MI-16 [01]

(47-112kW)

08.92-10.96 713 6401 80 713 6402 60 566, 567
Bosch 713 6401 80 713 6501 00 566, 575
Bendix 713 6401 80 713 6502 50 566, 575

2.0 4x4 [03]; 2.0 T 16 X4 [01]; 2.0 X4 
[01]

(89-144kW)

08.92-10.96 713 6401 80 713 6401 80 566, 566

406
1.6 [01]; 1.8 [01]; 1.8 [03]; 1.8 [04]; 1.8 
16V [01]; 1.8 16V [03]

(65-82kW)

11.95-10.04 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
→02.99 713 6401 80 713 6500 20 566, 574
03.99→ 713 6401 80 713 6505 20 566, 576

1.8 16V [01]; 1.8 16V [03]
(85kW)

10.00-10.04 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
713 6401 80 713 6500 20 566, 574
713 6401 80 713 6505 20 566, 576

1.9 D [01]; 1.9 D [03]; 1.9 TD [01]; 1.9 
TD [03]; 2.0 [03]; 2.0 16V [01]; 2.0 16V 
[03]; 2.0 16V [04]; 2.0 HDI 110 [01]; 2.0 
HDI 110 [03]; 2.0 HDI 90 [01]; 2.0 HDI 
90 [03]; 2.0 Turbo [01]; 2.0 Turbo [03]

(55-108kW)

11.95-12.04 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
→02.99 713 6401 80 713 6500 20 566, 574
03.99→ 713 6401 80 713 6505 20 566, 576

2.0 16V [03]
(97kW)

10.96-10.04 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
→02.99 713 6401 80 713 6500 20 566, 574

713 6401 80 713 6500 20 566, 574
713 6401 80 713 6505 20 566, 576

03.99→ 713 6401 80 713 6505 20 566, 576
2.0 16V [01]; 2.0 16V [03]; 2.0 16V [04]; 
2.0 16V HPi [01]; 2.0 16V HPi [03]; 2.0 
HDi 110 [01]; 2.0 HDi 110 [03]

(79-103kW)

08.00-12.04 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
713 6401 80 713 6500 20 566, 574
713 6401 80 713 6505 20 566, 576

2.1 TD 12V [01]; 2.1 TD 12V [03]
(80kW)

01.96-10.04 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
→02.99 713 6401 80 713 6500 20 566, 574
03.99→ 713 6401 80 713 6505 20 566, 576

2.2 [01]; 2.2 [03]; 2.2 [04]; 2.2 HDi [01]; 
2.2 HDi [03]; 2.2 HDI [04]; 3.0 V6 [01]; 
3.0 V6 [03]; 3.0 V6 [04]

(98-152kW)

03.00-12.04 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
713 6401 80 713 6500 20 566, 574
713 6401 80 713 6505 20 566, 576

3.0 [01]
(150kW)

12.99-06.04 713 6500 20 574
713 6505 20 576

3.0 24V [01]
(140kW)

10.96-05.04 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
→02.99 713 6401 80 713 6500 20 566, 574

713 6401 80 713 6500 20 566, 574
713 6401 80 713 6505 20 566, 576

03.99→ 713 6401 80 713 6505 20 566, 576
3.0 24V [03]; 3.0 V6 24V [04]

(140kW)
10.96-12.04 713 6401 80 713 6305 30 566, 564

→02.99 713 6401 80 713 6500 20 566, 574
03.99→ 713 6401 80 713 6505 20 566, 576

407
1.6 HDi 110 [01]; 1.8 [01]; 1.8 [03]; 1.8 
16V [01]; 2.0 [01]; 2.0 [03]; 2.0 16V [01]; 
2.0 16V [03]; 2.0 Bioflex [01]; 2.0 Bio-
flex [03]; 2.0 HDi [01]; 2.0 HDi [03]; 2.0 
HDi 135 [01]; 2.0 HDi 135 [03]

(80-120kW)

03.04-02.11 713 6405 00 713 6405 10 568, 568

2.0 HDi [04]; 2.2 16V [04]
(100-120kW)

10.05- 713 6405 00 713 6505 90 568, 576

2.2 [01]; 2.2 [03]; 2.2 16V [01]; 2.2 HDi 
[01]; 2.2 HDi [03]; 2.2 HDi 170 [01]; 2.7 
HDi [01]

(116-150kW)

03.04-12.10 713 6405 00 713 6405 10 568, 568

2.7 HDi [04]; 3.0 HDi [04]; 3.0 V6 [04]
(150-177kW)

10.05- 713 6405 00 713 6505 90 568, 576

3.0 [01]; 3.0 [03]
(155kW)

03.04-12.10 713 6405 00 713 6405 10 568, 568

504
1.6 [06]; 1.8 (F01, E01) [03]

(46-54kW)
04.71-06.87 →2181356 713 6501 20 575

2181357→ 713 6501 40 575
→3382961 713 6502 00 575
3382962→ 713 6504 90 576

1.8 (M03) [01]
(58kW)

01.71-06.83 →2181357 713 6501 20 713 6502 20 575, 575
2181357→ 713 6501 40 713 6502 20 575, 575
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504
1.8 (A01, A03) [01]; 1.8 Injection (A02) 
[01]

(60-71kW)

07.68-02.71 713 6501 20 713 6502 40 575, 575

1.9 D (M20) [01]
(40kW)

03.73-07.86 →2181356 713 6501 20 575
2181357→ 713 6501 40 575

L,GR,SR 713 6502 20 575
GL 713 6502 40 575

1.9 D [06]; 2.0 (D11, F11) [03]
(40-68kW)

04.71-12.89 →2181356 713 6501 20 575
2181357→ 713 6501 40 575
→3382961 713 6502 00 575
3382962→ 713 6504 90 576

2.0 [04]
(75-78kW)

10.74-08.84 →2181356 713 6501 20 575
2181357→ 713 6501 40 575
→3547547 713 6502 40 575
3547548→ 713 6502 60 575

2.0 (A11, A13, MY1, MY3) [01]; 2.0 TI 
(A12, A14) [01]

(71-78kW)

01.71-06.86 →2181357 713 6501 20 713 6502 20 575, 575
2181357→ 713 6501 40 713 6502 20 575, 575

2.1 D (A20, M20) [01]
(48kW)

02.71-07.86 →2181356 713 6501 20 575
2181357→ 713 6501 40 575

L,GR,SR 713 6502 20 575
GL 713 6502 40 575

2.1 D (E20, F20) [03]; 2.3 D [06]; 2.3 D 
(D40, F40) [03]

(48-51kW)

04.71-12.89 →2181356 713 6501 20 575
2181357→ 713 6501 40 575
→3382961 713 6502 00 575
3382962→ 713 6504 90 576

2.3 D (A40, A45) [01]
(51kW)

07.75-12.83 →2181356 713 6501 20 575
2181357→ 713 6501 40 575

L,GR,SR 713 6502 20 575
GL 713 6502 40 575

2.7 [04]
(106kW)

10.77-08.84 →2181356 713 6501 20 575
2181357→ 713 6501 40 575
→3547547 713 6502 40 575
3547548→ 713 6502 60 575

505
1.8 [01]; 2.0 [01]

(55-72kW)
06.81-09.95 713 6501 40 713 6502 60 575, 575

2.0 [01]; 2.0 TI,STI [01]
(71-81kW)

08.79-10.86 713 6501 40 575
→12.80; →1214586 713 6502 40 575
01.81→; 1214587→ 713 6502 60 575

2.0 [03]; 2.2 [03]; 2.2 GTI [03]
(60-90kW)

04.82-12.93 713 6501 40 713 6502 80 575, 575

2.2 GTI [01]
(96kW)

08.83-12.93 →12.92 713 6501 40 713 6502 60 575, 575

2.2 [01]; 2.2 GTI [01]; 2.2 Turbo Injecti-
on [01]

(84-128kW)

05.81-12.93 713 6501 40 713 6502 60 575, 575

2.3 Turbo Diesel [01]
(59kW)

09.80-06.86 713 6501 40 575
→12.80; →1214586 713 6502 40 575
01.81→; 1214587→ 713 6502 60 575

2.3 Diesel [03]; 2.5 Diesel [03]; 2.5 Tur-
bo Diesel [03]

(51-66kW)

04.82-12.93 713 6501 40 713 6502 80 575, 575

2.5 Turbo Diesel [01]
(77kW)

10.86-12.93 713 6501 40 713 6502 60 575, 575
713 6501 40 713 6502 80 575, 575

2.5 Diesel [01]; 2.5 Turbo Diesel [01]; 
2.8 GTI V6 [01]

(51-105kW)

06.81-12.93 713 6501 40 713 6502 60 575, 575

508
1.6 [03]; 1.6 BlueHDi 120 [03]; 1.6 HDi 
[03]; 1.6 THP [01]; 1.6 THP [03]; 1.6 VTi 
[03]; 2.0 BlueHDi 150 [03]; 2.0 Blue-
HDi 180 [03]; 2.0 HDi [03]

(82-133kW)

11.10-12.18 713 6405 00 713 6506 00 568, 576

2.0 HDi Hybrid4 AWC [01]
(120-147kW)

11.10-12.18 713 6405 00 713 6405 00 568, 568

2.0 HDi RXH Hybrid4 [03]
(120kW)

11.10-12.18 713 6405 00 713 6405 00 568, 568
713 6405 00 713 6506 00 568, 576

2.2 HDi [03]
(150kW)

11.10-12.18 713 6405 00 713 6405 10 568, 568
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604
2.3 TD [01]; 2.5 TD [01]

(59-66kW)
09.79-12.86 713 6501 40 713 6502 60 575, 575

2.7 SL [01]; 2.7 TI,STI [01]
(100-106kW)

08.77-05.83 →12.80; →6640835 713 6501 40 713 6502 40 575, 575
01.81→; 6640836→ 713 6501 40 713 6502 60 575, 575

2.8 GTI [01]
(110kW)

09.83-07.87 713 6501 40 713 6502 60 575, 575

605
2.0 16V [01]; 2.0 Turbo [01]

(97-108kW)
07.91-09.99 713 6400 80 713 6505 10 566, 576

2.0 [01]; 2.1 Turbo Diesel [01]
(79-89kW)

06.89-09.99 →02.91; Bendix 713 6400 80 713 6500 10 566, 574
713 6400 80 713 6505 10 566, 576

03.91→12.97; Bosch 713 6400 80 713 6505 10 566, 576
2.1 D [01]

(60kW)
06.89-07.95 →02.91; Bendix 713 6400 80 713 6500 10 566, 574

713 6400 80 713 6505 10 566, 576
03.91→; Bosch 713 6400 80 713 6505 10 566, 576

2.1 TD 12V [01]; 2.5 Turbo Diesel [01]; 
3.0 V6 [01]

(80-140kW)

07.94-09.99 713 6400 80 713 6505 10 566, 576

3.0 [01]; 3.0 SV 24 [01]
(123-147kW)

08.89-09.99 →02.91; Bendix 713 6400 80 713 6500 10 566, 574
713 6400 80 713 6505 10 566, 576

03.91→12.97; Bosch 713 6400 80 713 6505 10 566, 576

607
2.0 HDI [01]

(100kW)
09.05-07.11 713 6405 00 713 6405 10 568, 568

2.0 HDi [01]
(79kW)

03.01-09.04 713 6400 80 713 6505 50 566, 576

2.0 [01]; 2.0 HDI [01]; 2.2 16V [01]; 2.2 
HDi [01]

(80-116kW)

02.00-02.06 →12.04 713 6400 80 713 6505 50 566, 576
01.05→ 713 6405 00 713 6405 10 568, 568

2.2 16V [01]; 2.2 HDi [01]; 2.7 HDi 24V 
[01]

(120-150kW)

12.04-07.11 713 6405 00 713 6405 10 568, 568

3.0 V6 24V [01]
(152kW)

02.00-07.04 713 6400 80 713 6405 10 566, 568
713 6400 80 713 6505 50 566, 576
713 6405 00 713 6405 10 568, 568
713 6405 00 713 6505 50 568, 576

3.0 V6 24V [01]
(155kW)

03.04-07.11 →12.04 713 6400 80 713 6505 50 566, 576
01.05→ 713 6405 00 713 6405 10 568, 568

806
1.8; 1.9 TD; 2.0; 2.0 16V; 2.0 HDI; 2.0 
HDI 16V

(66-100kW)

06.94-08.02 713 6305 80 713 6305 70 564, 564
713 6305 80 713 6505 30 564, 576

2.0 Turbo
(108kW)

06.94-08.02 713 6305 80 713 6305 70 564, 564
713 6305 80 713 6305 70 564, 564
713 6305 80 713 6505 30 564, 576
713 6305 80 713 6305 70 564, 564
713 6305 80 713 6505 30 564, 576

2.1 td 12V
(80kW)

06.96-08.99 713 6305 80 713 6305 70 564, 564
713 6305 80 713 6505 30 564, 576

807
2.0 HDi

(79kW)
06.02- →06.06; →ORGA 10814; 713 6400 20 713 6400 10 566, 566

713 6400 20 713 6400 10 566, 566
06.06→; ORGA 10815→; 713 6400 40 713 6400 10 566, 566

2.0 HDi
(120kW)

06.09- 713 6400 40 713 6400 10 566, 566

2.0 16V
(103kW)

09.05- →06.06; →ORGA 10814 713 6400 20 713 6400 10 566, 566
06.06→; ORGA 10815→ 713 6400 40 713 6400 10 566, 566

2.0; 2.0 HDi; 2.2
(80-116kW)

06.02- 713 6400 20 713 6400 10 566, 566

2.2 HDi
(120-125kW)

06.06- 713 6400 40 713 6400 10 566, 566

2.2 HDi
(94-100kW)

06.02- →06.06; →ORGA 10814 713 6400 20 713 6400 10 566, 566
06.06→; ORGA 10815→ 713 6400 40 713 6400 10 566, 566

3.0 V6
(150kW)

06.02- 713 6400 40 713 6400 10 566, 566

1007
1.4 [02]; 1.4 16V [02]; 1.4 HDi [02]; 1.6 
16V [02]; 1.6 HDi [02]

(50-80kW)

04.05- 713 6403 10 713 6400 30 567, 566
713 6403 10 713 6500 70 567, 575
713 6500 60 713 6400 30 575, 566
713 6500 60 713 6500 70 575, 575
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2008
1.2 PureTech 82; 1.2 THP 110 / Pure-
Tech 110; 1.2 THP 130 / PureTech 
130; 1.2 VTi; 1.4 HDi; 1.5 BlueHDI 100; 
1.5 BlueHDI 120; 1.6 BlueHDi; 1.6 
BlueHDi 100; 1.6 BlueHDi 120; 1.6 
BlueHDi 75; 1.6 HDi; 1.6 VTi

(50-96kW)

03.13- Ø 283 mm 713 6307 60 713 6404 80 564, 568
Ø 266 mm 713 6403 10 713 6404 80 567, 568

3008
1.2; 1.6 BlueHDi 120; 1.6 HDi; 1.6 HDi 
115 / BlueHDi 115; 1.6 THP; 1.6 Turbo; 
1.6 VTi

(80-121kW)

06.09-08.16 713 6307 60 713 6406 10 564, 568

1.6 THP
(115kW)

06.09-08.16 713 6307 60 713 6406 10 564, 568
713 6307 60 713 6406 10 564, 568

2.0 HDi Hybrid4
(120kW)

02.11-08.16 713 6307 60 713 6405 00 564, 568

2.0 HDi Hybrid4 (0URHCA)
(147kW)

02.11-08.16 ORGA 12397→ 713 6307 60 713 6405 00 564, 568

2.0 HDi; 2.0 HDi 150 / BlueHDi 150
(100-120kW)

06.09-08.16 713 6307 60 713 6406 10 564, 568

3008 SUV (M_)
1.2 THP/ PureTech 130; 1.5 BlueHDi 
130; 1.6 BlueHDi 100; 1.6 BlueHDi 
115; 1.6 BlueHDi 120; 1.6 THP 150; 1.6 
THP 165

(73-121kW)

05.16- →15.03.2019; →15467 713 6506 40 576
DV, EB, EP; DW, EW 713 6506 60 577

1.6 PureTech 180; 2.0 BlueHDi 136; 
2.0 BlueHDi 150; 2.0 BlueHDi 180

(100-133kW)

05.16- →15.03.2019; →15467 713 6506 40 576

4007
2.0 4x4

(108kW)
11.10-03.13 713 6197 90 552

2.0
(108kW)

11.10-03.13 713 6197 90 713 6198 70 552, 552

2.2 HDi; 2.4 16V
(115-125kW)

02.07-03.13 713 6197 90 713 6198 00 552, 552

4008
1.6; 1.6 HDi

(84-86kW)
05.12- →07.13; →ORGA 13387 713 6197 90 552

→10.12; →ORGA 13114 713 6198 70 552
10.12→12.14; ORGA 13115→ORGA 13905 713 6506 20 576

1.6 HDi AWC; 1.8 HDi AWC
(84-110kW)

05.12- →07.13; →ORGA 13387 713 6197 90 552
→10.12; →ORGA 13114 713 6198 90 552
→10.12; →ORGA 13114 713 6199 50 552
10.12→01.15; ORGA 13115→ORGA 13936 713 6506 30 576

1.8 HDi
(110kW)

05.12- →07.13; →ORGA 13387 713 6197 90 552
→10.12; →ORGA 13114 713 6198 70 552
10.12→12.14; ORGA 13115→ORGA 13905 713 6506 20 576

2.0
(110kW)

05.13- →07.13; →ORGA 13387 713 6197 90 552
→12.14; ORGA 13115→ORGA 13905 713 6506 20 576

5008
1.2; 1.6 16V; 1.6 BlueHDi 120; 1.6 HDi; 
1.6 THP 150; 1.6 THP 163; 2.0 HDi; 2.0 
HDi 136 / BlueHDi 136; 2.0 HDi 150 / 
BlueHDi 150

(80-120kW)

06.09-03.17 713 6307 60 713 6406 10 564, 568

BIPPER / BIPPER Tepee
1.3 HDi 75; 1.4 HDi

(50-55kW)
02.08- 713 6064 00 713 6907 10 530, 592

1.4
(54kW)

02.08- 713 6063 90 713 6907 10 530, 592

Boxer I (230)
1.9 D [08]; 1.9 TD [07]; 1.9 TD [08]; 1.9 
TD [09]

(50-68kW)

03.94-04.02 12.01→; 1.000→1.400 713 6403 90 567
→11.01; 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 20 576, 576
→11.01; 1.800 713 6503 30 713 6504 30 576, 576
12.01→; 1.800 713 6911 50 594
12.01→ 713 6403 30 567

1.9 TD 4x4 [07]
(68kW)

07.96-04.02 12.01→; 1.000→1.400 713 6403 90 567
713 6503 10 713 6503 10 576, 576

→11.01; 1.800 713 6503 30 576
12.01→; 1.800 713 6911 50 594

713 6909 60 593

PEUGEOT

 

327



PEUGEOT
Boxer I (230)
1.9 DT 4x4 [08]; 2.0 4x4 [08]

(66-80kW)
03.96-09.98 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 20 576, 576

1.800 713 6503 30 713 6504 30 576, 576
2.0 HDI [08]; 2.0 i [07]; 2.0 i [08]

(62-80kW)
03.94-04.02 12.01→; 1.000→1.400 713 6403 90 567

→11.01; 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 20 576, 576
→11.01; 1.800 713 6503 30 713 6504 30 576, 576
12.01→; 1.800 713 6911 50 594
12.01→ 713 6403 30 567

2.0 i 4x4 [07]; 2.5 D 4x4 [07]; 2.5 TD 
4x4 [07]; 2.5 TDI 4x4 [07]

(63-80kW)

07.96-04.02 12.01→; 1.000→1.400 713 6403 90 567
713 6503 10 713 6503 10 576, 576

→11.01; 1.800 713 6503 30 576
12.01→; 1.800 713 6911 50 594

713 6909 60 593
2.5 D 4x4 [08]; 2.5 TDI 4x4 [08]

(63-79kW)
07.99-04.02 12.01→; 1.000→1.400 713 6403 90 567

→11.01; 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 20 576, 576
; 12.01→ 713 6503 10 713 6403 30 576, 567

713 6503 10 713 6503 10 576, 576
→11.01; 1.800 713 6503 30 713 6504 30 576, 576
12.01→; 1.800 713 6911 50 594

713 6909 60 593
2.5 DT [08]

(62kW)
10.97-11.01 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 20 576, 576

1.800 713 6503 30 713 6504 30 576, 576
2.5 D [07]; 2.5 D [08]; 2.5 TD [07]; 2.5 
TD [08]; 2.5 TDI [08]; 2.8 HDI [08]; 2.8 
HDi 4x4 [08]

(63-94kW)

03.94-04.02 12.01→; 1.000→1.400 713 6403 90 567
→11.01; 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 20 576, 576
→11.01; 1.800 713 6503 30 713 6504 30 576, 576
12.01→; 1.800 713 6911 50 594
12.01→ 713 6403 30 567

2.8 HDi A las 4 ruedas [07]; 2.8 HDi 
Allrad [07]; 2.8 HDi All-wheel Drive 
[07]; 2.8 HDi Traction intégrale [07]; 
2.8 HDi Trazione integrale [07]

(93kW)

10.00-11.01 713 6503 10 713 6503 10 576, 576
1.800; 713 6503 30 713 6503 10 576, 576
1.800; 713 6503 30 713 6909 60 576, 593

2.8 DTiC [08]; 2.8 HDi [08]; 2.8 HDi 4x4 
[08]

(90-93kW)

10.97-11.01 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 20 576, 576
1.800 713 6503 30 713 6504 30 576, 576

Boxer II (244)
2.0 [07]; 2.0 HDi [07]; 2.2 HDi [07]; 2.8 
HDi [07]

(62-107kW)

04.02- 800, 1.000, 1.400 713 6403 90 713 6403 30 567, 567
1.800 713 6911 50 713 6403 30 594, 567

2.8 HDi 4x4 [07]
(94kW)

04.02- 800, 1.000, 1.400 713 6403 90 713 6909 60 567, 593
1.800 713 6911 50 713 6909 60 594, 593

Boxer III
2.0 BlueHDi 110 [09]; 2.0 BlueHDi 130 
[09]; 2.0 BlueHDi 160 [09]; 2.2 HDi 100 
[09]; 2.2 HDi 110 [09]; 2.2 HDi 120 [09]; 
2.2 HDi 130 [09]; 2.2 HDi 150 [09]; 3.0 
HDi [09]; 3.0 HDi 145 [09]; 3.0 HDi 160 
[09]; 3.0 HDi 175 [09]

(74-130kW)

04.06- 1.600, 2.000; 713 6405 50 713 6405 60 568, 568
1.200, 1.400, 1.600; 713 6405 50 713 6405 70 568, 568

Expert
1.6 HDi 90 16V [09]; 1.6 HDi 90 8V [09]; 
2.0 16V [08]; 2.0 HDi 100 [08]; 2.0 HDi 
120 [09]; 2.0 HDi 130 [09]; 2.0 HDi 140 
[09]; 2.0 HDi 165 [09]

(66-120kW)

01.07- 713 6405 40 713 6405 20 568, 568
713 6405 40 713 6405 30 568, 568

EXPERT (222/223/224)
1.6 [08]; 1.8 [08]; 1.9 D [07]; 1.9 D [08]; 
1.9 D [09]; 1.9 D 70 [08]; 1.9 TD [08]; 
2.0 [07]; 2.0 [08]; 2.0 HDI [08]; 2.0 HDi 
[09]; 2.0 HDI 16V [07]

(51-100kW)

10.95-12.06 713 6305 80 713 6305 70 564, 564
713 6305 80 713 6505 30 564, 576

EXPERT Box
1.6 BlueHDi 115 [08]; 1.6 BlueHDi 95 
[08]; 2.0 BlueHDi 120 [08]; 2.0 Blue-
HDi 150 [08]; 2.0 BlueHDi 180 [08]

(70-130kW)

04.16- 713 6405 40 568

EXPERT Bus (V_)
1.6 BlueHDi 115 [07]; 1.6 BlueHDi 95 
[07]; 2.0 BlueHDi 150 [07]; 2.0 Blue-
HDi 180 [07]

(70-130kW)

04.16- 713 6405 40 568

PEUGEOT
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PEUGEOT
EXPERT Platform/Chassis
1.6 BlueHDi 95 [09]; 2.0 BlueHDi 120 
[09]; 2.0 BlueHDi 150 [09]

(70-110kW)

09.16- 713 6405 40 568

Expert Tepee
1.6 HDi 90 16V [07]; 1.6 HDi 90 8V [07]; 
2.0 16V [07]; 2.0 HDi 100 [07]; 2.0 HDi 
120 [07]; 2.0 HDi 130 [07]; 2.0 HDi 140 
[07]; 2.0 HDi 165 [07]

(66-120kW)

01.07- 713 6405 40 713 6405 20 568, 568
713 6405 40 713 6405 30 568, 568

J5 (280)
1.8 [08]

(51kW)
01.83-11.88 01.86→; 244301→; 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 10 576, 576

→12.85; →244300; 1.000→1.300 713 6503 10 713 6904 30 576, 591
1.800 713 6503 10 713 6904 90 576, 591
1.300 713 6903 30 591
→604496; 1.000→1.800 713 6903 30 591

2.0 [09]
(55kW)

01.86-11.88 604497→ 713 6503 10 576
1.000→1.800 713 6903 30 591
1.000→1.400 713 6504 10 576

1.800 713 6904 90 591
2.0 [07]

(55-58kW)
09.81-09.90 01.90→; 604497→; 1.000→1.800 713 6503 10 576

1.300 713 6903 30 591
→604496; 1.000→1.800 713 6903 30 591

01.86→; 244301→; 1.000→1.400 713 6504 10 576
→12.85; →244300; 1.000→1.300 713 6904 30 591

1.800 713 6904 90 591
2.0 [09]

(58kW)
01.83-11.88 604497→ 713 6503 10 576

1.300 713 6903 30 591
→604496; 1.000→1.800 713 6903 30 591

01.86→; 244301→; 1.000→1.400 713 6504 10 576
→12.85; →244300; 1.000→1.300 713 6904 30 591

1.800 713 6904 90 591
2.5 D [07]

(54kW)
09.81-09.90 01.90→; 604497→; 1.000→1.800 713 6503 10 576

1.300 713 6903 30 591
→604496; 1.000→1.800 713 6903 30 591

01.86→; 244301→; 1.000→1.400 713 6504 10 576
→12.85; →244300; 1.000→1.300 713 6904 30 591

1.800 713 6904 90 591

J5 (290)
1.9 D [07]; 1.9 D [08]; 2.0 [07]; 2.5 D 
[07]; 2.5 TD [07]

(51-70kW)

10.90-03.94 1.000→1.400 713 6503 10 713 6504 10 576, 576
1.800 713 6503 10 713 6904 90 576, 591

2.5 D 4x4 [07]; 2.5 D 4x4 [08]; 2.5 TD 
4x4 [07]; 2.5 TD 4x4 [08]

(54-70kW)

10.90-03.94 713 6503 10 713 6502 80 576, 575

J7
1.6 [08]

(44-50kW)
08.68-03.80 10.70→ 713 6503 00 713 6504 00 575, 576

1.6 [09]; 1.8 [09]
(44-48kW)

07.70-03.80 713 6503 00 713 6504 00 575, 576

1.9 D [09]; 2.1 D [09]
(40-42kW)

08.68-07.78 10.70→ 713 6503 00 713 6504 00 575, 576

2.3 D [09]
(49kW)

07.77-03.80 713 6503 00 713 6504 00 575, 576

J9
1.6 [08]; 2.0 [09]; 2.1 D [08]; 2.3 D [09]; 
2.5 D [07]; 2.5 D [09]

(41-57kW)

03.80-06.87 713 6503 00 713 6504 00 575, 576

PARTNER
Électrique

(49kW)
06.13- 713 6307 60 713 6406 10 564, 568

Electric
(25kW)

06.96-12.02 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
29 713 6401 80 713 6404 20 566, 567
48 713 6401 80 713 6404 50 566, 567

1.1
(44kW)

06.96-09.05 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
29; →10.04 713 6401 80 713 6404 20 566, 567

→10.04; 48 713 6401 80 713 6404 50 566, 567
11.04→ 713 6401 80 713 6404 60 566, 567

1.1
(44kW)

06.96-10.02 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
29 713 6401 80 713 6404 20 566, 567
48 713 6401 80 713 6404 50 566, 567
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PEUGEOT
PARTNER
1.1

(44kW)
06.96-10.02 01.99→; 48 713 6401 80 713 6404 50 566, 567

1.2 THP
(81kW)

02.16- 713 6307 60 713 6406 10 564, 568

1.4; 1.4 BiFuel; 1.6 16V
(54-80kW)

06.96-12.15 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
29; →10.04 713 6401 80 713 6404 20 566, 567

→10.04; 48 713 6401 80 713 6404 50 566, 567
11.04→ 713 6401 80 713 6404 60 566, 567

1.6 HDi 90
(66kW)

08.05-12.15 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
713 6401 80 713 6404 60 566, 567

1.6 HDi 75
(55kW)

08.05-07.08 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
29 713 6401 80 713 6404 20 566, 567
48 713 6401 80 713 6404 50 566, 567

713 6401 80 713 6404 60 566, 567
1.6

(80kW)
09.00-10.02 713 6401 80 713 6305 30 566, 564

29 713 6401 80 713 6404 20 566, 567
48 713 6401 80 713 6404 50 566, 567

1.6; 1.6 BlueHDi 100; 1.6 BlueHDi 120; 
1.6 HDi; 1.6 HDi [09]; 1.6 HDi / Blue-
HDi 75; 1.6 HDi 16V; 1.6 HDi 16V [09]; 
1.6 HDi 90; 1.6 VTi

(55-88kW)

04.08- 713 6307 60 713 6406 10 564, 568

1.8; 1.8 D; 1.9 D
(43-66kW)

05.96-12.02 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
29 713 6401 80 713 6404 20 566, 567
48 713 6401 80 713 6404 50 566, 567

1.9 D [09]
(51kW)

01.99-07.08 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
29; →10.04 713 6401 80 713 6404 20 566, 567
29 713 6401 80 713 6404 20 566, 567

→10.04; 48 713 6401 80 713 6404 50 566, 567
48 713 6401 80 713 6404 50 566, 567

11.04→ 713 6401 80 713 6404 60 566, 567
1.9 D; 1.9 D 4x4; 2.0 HDi; 2.0 HDi 4x4

(51-66kW)
06.96-12.15 713 6401 80 713 6305 30 566, 564

29; →10.04 713 6401 80 713 6404 20 566, 567
→10.04; 48 713 6401 80 713 6404 50 566, 567
11.04→ 713 6401 80 713 6404 60 566, 567

2.0 HDi [09]
(66kW)

11.02-07.08 713 6401 80 713 6305 30 566, 564
29 713 6401 80 713 6404 20 566, 567
48 713 6401 80 713 6404 50 566, 567

RCZ
1.6 16V [04]

(115kW)
03.10-12.15 713 6307 60 713 6505 90 564, 576

1.6 16V [04]
(147kW)

06.10-12.15 713 6405 00 713 6505 90 568, 576

1.6 THP 270 [04]; 2.0 HDi [04]
(120-199kW)

03.10-12.15 Ø 302 mm 713 6307 60 713 6505 90 564, 576
Ø 340 mm 713 6405 00 713 6505 90 568, 576

TRAVELLER Bus (V_)
1.5 BlueHDi 100 [07]; 1.5 BlueHDi 120 
[07]; 1.6 BlueHDi 115 [07]; 1.6 Blue-
HDi 95 [07]; 2.0 BlueHDi 150 [07]; 2.0 
BlueHDi 180 [07]

(70-130kW)

04.16- 713 6405 40 568

PEUGEOT (DF-PSA)
206
1.4 [02]; 1.6 [02]

(56-78kW)
01.06-02.09 713 6401 80 713 6500 70 566, 575

207 Schrägheck / 207 Stufenheck
1.4 [01]; 1.4 [02]; 1.6 [01]; 1.6 [02]

(56-78kW)
11.08-12.14 713 6401 80 713 6500 70 566, 575

301
1.6 [01]; 1.6 CNG [01]

(75-86kW)
11.13- 713 6403 10 567

307 CROSS / 307 Schrägheck
1.6 [02]

(78-86kW)
09.11-12.16 713 6307 60 564

1.6 [02]
(78kW)

02.08-12.14  OE 3748 74 713 6307 60 713 6308 20 564, 565
 OE 3748 83 713 6307 60 713 6404 70 564, 567
 OE 3748 90 713 6307 60 713 6404 80 564, 568

2.0 [02]
(108kW)

02.08-12.12  OE 3748 74 713 6307 60 713 6308 20 564, 565
 OE 3748 83 713 6307 60 713 6404 70 564, 567
 OE 5748 90 713 6307 60 713 6404 80 564, 568
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PEUGEOT (DF-PSA)
307 Stufenheck
1.6 [01]; 2.0 [01]

(78-108kW)
08.04-12.14  OE 3748 74 713 6307 60 713 6308 20 564, 565

 OE 3748 83 713 6307 60 713 6404 70 564, 567
 OE 3748 90 713 6307 60 713 6404 80 564, 568

308 Stufenheck
1.6 [01]; 1.6 VTi [01]; 2.0 [01]

(78-108kW)
10.11- 713 6307 60 564

408
1.6 THP [01]; 1.6 VTi [01]

(86-123kW)
10.12- 713 6307 60 564

1.6 [01]
(78kW)

01.10-12.14  OE 3748 90 713 6307 60 713 6404 80 564, 568

1.8 [01]
(102kW)

08.14- 713 6307 60 564

2.0 [01]
(108kW)

01.10-12.14  OE 3748 90 713 6307 60 713 6404 80 564, 568

2008
1.6 THP; 1.6 VTi

(86-123kW)
04.14-  OE 1606623580 713 6307 60 564

 OE 3350 86 713 6403 10 567

3008
1.6 THP; 2.0

(108-123kW)
01.13- 713 6307 60 564

PORSCHE
356 Cabriolet/Speedster / 356 Coupe
C 1600 [05]; C 1600 SC [05]; C 2000 GS 
Carrera 2 [05]

(55-103kW)

01.63-12.65 713 6674 90 581

911, Targa, Cabriolet
2.0 E; 2.0 L; 2.0 L [04]; 2.0 S; 2.0 T; 2.0 
T [04]

(81-125kW)

07.66-02.72 713 6674 90 713 6122 40 581, 535

2.0 L [04]
(96kW)

01.63-12.68 713 6674 90 581

2.2 E; 2.2 S; 2.2 T [04]; 2.3 E [04]; 2.3 S 
[04]; 2.3 T [04]

(92-140kW)

09.69-12.73 713 6674 90 713 6122 40 581, 535

2.7 [04]
(110kW)

09.73-08.75 01.74→; 713 6674 90 713 6122 10 581, 535
→12.73; 713 6674 90 713 6122 40 581, 535

2.7 [04]; 2.7 S Carrera [04]
(121-129kW)

08.73-06.77 713 6674 90 713 6122 10 581, 535

2.7 SC Carrera RS [04]
(154kW)

08.72-01.79 01.74→ 713 6122 10 535
713 6674 90 581

2.7 S; 3.0 Turbo [04]
(129-191kW)

08.73-12.77 713 6674 90 581

3.0 SC Carrera [04]
(147kW)

09.75-06.77 713 6122 10 535

3.0 SC [04]; 3.0 SC [05]
(150kW)

08.80-07.83 713 6121 10 713 6122 10 535, 535

3.0 SC Carrera [04]
(154kW)

03.74-10.83 01.80→ 713 6121 10 713 6122 10 535, 535
→12.79; 713 6674 90 713 6122 10 581, 535

3.0 SC Carrera [04]
(132-138kW)

07.77-06.80 01.80→ 713 6121 10 713 6122 10 535, 535

3.2 SC Carrera [04]
(152kW)

02.84-06.87 →12.85 713 6121 10 713 6122 10 535, 535

3.2 [04]; 3.2 Carrera Speedster [05]; 
3.2 SC Carrera [04]; 3.2 SC Carrera 
[05]

(152-170kW)

08.83-08.89 713 6121 10 713 6122 10 535, 535

3.3 SC Turbo [04]
(221kW)

09.77-06.87 01.80→12.85 713 6121 10 535
→12.79; 713 6674 90 581

911 (993)
3.6 Carrera [04]; 3.6 Carrera [05]; 3.6 
Carrera 4 [05]; 3.6 Turbo 4 [04]; 3.6 
Turbo GT2 [04]; 3.6 Turbo GT2 4 [04]

(200-331kW)

10.93-09.97 713 6122 80 713 6122 90 535, 535

3.6 Turbo 4 [04]
(300kW)

03.95-09.97 713 6122 80 713 6122 90 535, 535
713 6122 80 713 6122 90 535, 535

3.8 Carrera; 3.8 Carrera [05]; 3.8 Car-
rera 4 [05]; 3.8 Carrera RS [04]

(210-221kW)

06.95-09.97 713 6122 80 713 6122 90 535, 535

911 (996)
3.4 Carrera [04]; 3.4 Carrera [05]

(221-235kW)
09.97-08.05 713 6122 80 713 6122 70 535, 535
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PORSCHE
911 (996)
3.4 Carrera 4 [04]; 3.4 Carrera 4 [05]; 
3.6 Carrera 4 [05]; 3.6 GT2 [04]; 3.6 
Turbo 4 [04]; 3.6 Turbo 4 [05]

(221-355kW)

09.97-08.05 713 6122 50 713 6122 70 535, 535

3.6 GT3 [04]
(265kW)

03.99-08.05 713 6122 80 713 6122 70 535, 535
713 6122 80 713 6122 70 535, 535

3.6; 3.6 Carrera [05]; 3.6 Carrera 4S 
[04]; 3.6 Carrera 4S [05]; 3.6 Carrera 
S [04]; 3.6 Carrera S [05]; 3.6 GT3 
[04]; 3.6 S [05]; 3.6 Turbo 4S [04]; 3.6 
Turbo 4S [05]

(235-331kW)

10.01-08.05 713 6122 80 713 6122 70 535, 535

911 (997)
3.6 Carrera [04]; 3.6 Carrera [05]; 3.6 
Carrera 4; 3.6 Carrera 4 [04]; 3.6 Car-
rera 4 [05]; 3.6 GT 2 [04]; 3.6 GT2 RS 
[04]; 3.6 GT3 [04]; 3.6 Turbo [04]; 3.6 
Turbo [05]; 3.8 Carrera 4S; 3.8 Carre-
ra 4S [04]; 3.8 Carrera 4S [05]; 3.8 Car-
rera 4S / 4 GTS [04]; 3.8 Carrera S 
[04]; 3.8 Carrera S [05]; 3.8 Carrera 
S / GTS [04]; 3.8 GT3 [04]; 3.8 GT3 RS 
[04]; 3.8 Turbo [04]; 3.8 Turbo S [04]; 
4.0 GT3 RS [04]

(239-456kW)

07.04-12.12 713 6122 60 713 6122 70 535, 535

912 / 912 Targa
1.6; 1.6 [04]

(66kW)
01.65-02.70 713 6674 90 713 6122 40 581, 535

914
1.7

(59kW)
01.69-12.73 713 6114 20 713 6122 40 534, 535

1.8
(63kW)

08.73-02.76 →12.75; 713 6674 90 581

/6 2.0
(81kW)

11.69-12.73 01.72→; 713 6674 90 581

2.0
(74kW)

01.72-12.75 713 6114 20 713 6122 40 534, 535

924
2.0 Turbo [04]

(130kW)
06.80-10.86 →12.85 713 6121 10 713 6115 30 535, 535

2.0 Carrera GT [04]
(154kW)

06.80-10.86 →12.85 713 6121 10 535

2.0 [04]
(92kW)

11.75-08.89 713 6114 20 713 6115 30 534, 535

2.0 Turbo [04]
(125kW)

11.78-06.80 713 6121 10 713 6115 30 535, 535

2.5 S [04]
(110-118kW)

09.85-07.88 713 6121 10 713 6122 10 535, 535

928
4.5 [04]; 4.7 S [04]

(163-228kW)
09.77-12.84 713 6121 20 535

4.7 S [04]; 5.0 S [04]
(212-228kW)

08.83-12.86 →12.85 713 6121 20 535
01.86→ 713 6121 30 535

5.0 GT [04]; 5.0 S,S4 [04]; 5.0 S4 [04]; 
5.0 S4 Cat [04]

(221-243kW)

08.86-07.91 713 6121 30 535

5.0 S [04]
(200kW)

09.84-12.85 713 6121 20 535

5.4 GTS [04]
(257kW)

08.91-11.95 713 6121 30 535

944, Cabriolet
2.5 [04]

(110-120kW)
06.81-07.87 →12.86 713 6121 10 535

01.87→ 713 6121 30 535
→02.85 713 6115 30 535
03.85→ 713 6122 10 535

2.5 S [04]; 2.5 Turbo [04]
(140-162kW)

08.85-07.88 →12.86 713 6121 10 713 6122 10 535, 535
01.87→ 713 6121 30 713 6122 10 535, 535

2.5 [04]; 2.5 Turbo [04]; 2.7 [04]; 3.0 S2 
[05]

(118-184kW)

08.87-07.91 713 6121 30 713 6122 10 535, 535

BOXSTER (986)
2.5 [05]; 2.7 [05]

(150-168kW)
09.96-12.04 713 6122 80 713 6122 80 535, 535
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PORSCHE
BOXSTER (986)
S 3.2 [05]

(191-196kW)
07.02-12.04 713 6122 80 713 6122 60 535, 535

S 3.2 [05]
(185kW)

08.99-07.02 713 6122 80 713 6122 60 535, 535
713 6122 80 713 6122 60 535, 535

BOXSTER (987) / BOXSTER Spyder (987)
2.7 [05]; 2.9 [05]; 3.2 [05]; 3.4 [05]; S 
3.2 [05]; S 3.4 [05]

(162-235kW)

11.04-03.12 713 6122 50 713 6122 60 535, 535

S 3.4 [05]
(228kW)

06.09-12.11 713 6122 50 713 6122 60 535, 535
713 6122 50 713 6122 60 535, 535
713 6122 50 713 6122 60 535, 535
713 6122 50 713 6122 60 535, 535

CAYENNE (9PA)
3.0 TDI; 3.2; 3.6; S 4.5; Turbo S 4.5

(176-383kW)
09.02-09.10 713 6106 30 713 6106 30 533, 533

GTS 4.8; Turbo 4.5
(298-331kW)

09.02-09.10 713 6106 30 713 6106 30 533, 533
713 6106 30 713 6106 30 533, 533

S 4.8; Turbo S 4.8
(283-404kW)

02.07-09.10 713 6106 30 713 6106 30 533, 533

CAYENNE (92A)
3.0 Diesel; 3.0 S E-Hybrid; 3.6; 3.6 
GTS; 3.6 S; 4.2 S Diesel; 4.8 GTS; 4.8 
S; 4.8 Turbo; 4.8 Turbo S

(155-419kW)

06.10- 713 6123 00 713 6123 00 535, 535

CAYMAN (987)
2.7 [04]

(180kW)
07.06-12.09 713 6122 50 713 6122 60 535, 535

2.9 [04]
(195kW)

02.09-12.12 713 6122 50 713 6122 60 535, 535
713 6122 50 713 6122 60 535, 535
713 6122 50 713 6122 60 535, 535
713 6122 50 713 6122 60 535, 535

R 3.4 [04]; S 3,4 Sport [04]; S 3.4 [04]
(217-243kW)

11.05-06.13 713 6122 50 713 6122 60 535, 535

MACAN (95B)
2.0; 3.0 GTS; 3.0 S Diesel

(155-265kW)
02.14- 713 6109 00 713 6109 00 533, 533

3.0 S; 3.6 Turbo
(250-294kW)

02.14-09.18 713 6109 00 713 6109 00 533, 533
713 6109 00 713 6109 00 533, 533

RENAULT
4 (112_, R21_, R23_)
0.7 [02]; 0.8; 0.8 [02]; 0.8 (1123) [02]; 
0.8 (2106); 0.8 (2391)

(15-25kW)

04.62-07.89 713 6301 30 713 6302 20 562, 562

0.8 (1123) [02]
(19kW)

10.62-09.83 713 6301 00 713 6302 00 562, 562

0.8 (1123) [02]
(25kW)

09.71-12.88 →09.75 713 6301 00 562
10.75→ 713 6301 30 562
→10.76 713 6302 00 562
11.76→ 713 6302 20 562

1.0; 1.0 [02]; 1.0 (112C) [02]; 1.1 [02]; 
1.1 (1128, S128) [02]; 1.1 (2370, 210B); 
1.1 (239B)

(25-33kW)

10.76-12.93 713 6301 30 713 6302 20 562, 562

5 (122_)
0.8 (1221, 1391, 1220) [02]

(26kW)
10.72-08.84 →09.75 713 6301 00 562

10.75→ 713 6301 30 562
→10.76 713 6302 00 562
11.76→; R1220/R1221 713 6302 20 562

0.8 (1221, 1391) [02]
(27kW)

01.82-12.84 713 6301 30 713 6302 20 562, 562

1.0 (1222, 1392) [02]
(32kW)

01.72-12.85 →09.75 713 6301 00 562
10.75→ 713 6301 30 562
→10.76 713 6302 00 562
11.76→ 713 6302 20 562

1.1 (1227, 1397) [02]; 1.3 (1224, 1394) 
[02]; 1.3 (1225, 1395) [02]; 1.3 (1225) 
[02]; 1.3 Automatik (1225, 1395) [02]; 
1.4 [02]; 1.4 (1229, 1399) [02]; 1.4 Auto-
matik (1229, 1399) [02]

(31-118kW)

09.75-12.85 713 6301 30 713 6302 20 562, 562
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5 (122_)
1.4 Alpine Turbo (122B) [02]; 1.4 Tur-
bo (8220) [02]

(79-118kW)

06.80-01.85 713 6301 50 713 6302 10 562, 562

1.4 Alpine A5 (1223) [02]
(68kW)

09.77-09.81 1771→ 713 6301 50 713 6302 20 562, 562

5 Kasten/Schrägheck (238_)
0.8 (2381); 1.0 (2382); 1.1; 1.3 (2387)

(26-33kW)
01.72-12.85 713 6301 80 713 6302 60 562, 563

6 (118_)
0.8 [02]; 1.1 [02]

(25-33kW)
10.69-04.87 →09.75 713 6301 00 562

10.75→12.79 713 6301 30 562
11.76→12.79 713 6302 20 562

1.1 [02]
(35kW)

07.71-04.80 →586727; R1181 713 6301 00 562
586728→; R1181 713 6301 30 562
→565497; R1180 713 6302 00 562
→565727; R1181 713 6302 10 562
565498→; R1180 713 6302 20 562
586728→; R1181 713 6302 20 562

9 (L42_)
1.1 (L421) [01]; 1.2 (L42S) [01]; 1.4 [01]; 
1.4 (L422, L42C) [01]; 1.4 (L423, L42R) 
[01]; 1.4 (L423) [01]; 1.4 Automatik 
(L423) [01]; 1.4 Turbo [01]; 1.4 Turbo 
(L425) [01]; 1.6 D (L424) [01]; 1.7 
(L426) [01]; 1.7 (L42E) [01]; 1.7 (L42F) 
[01]; 1.7 (L42L) [01]; 1.7 (L42N) [01]

(35-87kW)

09.81-12.89 713 6301 80 713 6303 00 562, 563

11 (B/C37_) / 11 Kasten/Schrägheck (S37_)
1.1 (B/C371) [02]; 1.1 (S371); 1.2 
(B37S, C375) [02]; 1.2 (S37S); 1.4 [02]; 
1.4 (B/C372, B/C37C) [02]; 1.4 (B/
C373, B/C37R) [02]; 1.4 (B/C373) [02]; 
1.4 (S372); 1.4 (S373); 1.4 Turbo [02]; 
1.4 Turbo (B/C375) [02]; 1.6 D (B/
C374) [02]; 1.6 D (S374); 1.7 (B/C376) 
[02]; 1.7 (B/C37D) [02]; 1.7 (B/C37E) 
[02]; 1.7 (B/C37F) [02]; 1.7 (B/C37L) 
[02]; 1.7 (B37N, C73N) [02]

(35-87kW)

03.83-12.88 713 6301 80 713 6303 00 562, 563

12
1.3 [01]; 1.3 (1170) [01]; 1.3 TS (1177, 
1337) [01]

(37-50kW)

10.69-03.83 11.77→ 713 6301 50 562
→10.76 713 6302 10 562
11.76→ 713 6302 20 562

1.4 [01]
(49kW)

08.76-05.79 10.77→ 713 6301 50 562
→10.76 713 6302 10 562
11.76→ 713 6302 20 562

1.4 [01]; 1.6 [01]; 1.6 Gordini (1173) [01]
(50-83kW)

08.70-12.89 713 6301 50 713 6302 10 562, 562

12 Kasten/Kombi
1.3 [03]

(37kW)
07.75-04.80 10.77→ 713 6301 50 562

→10.76 713 6302 10 562
11.76→ 713 6302 20 562

12 Kombi / 12 TOROS Kombi
1.4 [03]

(53kW)
04.83-10.00 713 6301 60 713 6302 20 562, 562

12 TOROS Stufenheck / 12 Variable (117_)
1.3 (1170) [03]

(40kW)
10.70-08.80 11.77→ 713 6301 50 562

→10.76 713 6302 10 562
11.76→ 713 6302 20 562

1.3 (1170) [03]; 1.3 (1177) [03]
(37-44kW)

08.73-08.80 11.77→ 713 6301 50 562
11.76→ 713 6302 10 562

1.3 [03]; 1.4 [01]
(50-53kW)

08.82-10.00 713 6301 60 713 6302 20 562, 562

1.4 [03]
(49kW)

08.76-08.80 10.77→ 713 6301 50 562
→10.76 713 6302 10 562
11.76→ 713 6302 20 562

1.6 [03]
(50-75kW)

08.70-08.76 713 6301 50 713 6302 10 562, 562

14 (121_)
1.2 (1210) [02]

(43kW)
01.80-12.83 713 6301 60 713 6302 20 562, 562
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14 (121_)
1.2 (1210) [02]

(42kW)
05.76-01.80 →20953 713 6301 40 713 6302 20 562, 562

20954→ 713 6301 60 713 6302 20 562, 562
1.4 (1212) [02]; 1.4 (1213) [02]

(44-52kW)
09.79-12.83 713 6301 60 713 6302 20 562, 562

15 (130_)
1.3 (1300) [04]; 1.6 (1302) [04]

(44-66kW)
03.72-10.80 10.77→ 713 6301 50 562

→10.76 713 6302 10 562
11.76→ 713 6302 20 562

16 (115_)
1.5 [02]

(40kW)
09.65-10.75 713 6301 50 713 6302 10 562, 562

1.6 TA [02]; 1.6 TL [02]; 1.6 TL (1152, 
1153, 1157) [02]; 1.6 TS (1151, 1154) 
[02]; 1.6 TX (1156) [02]

(40-68kW)

09.68-08.80 11.77→ 713 6301 50 562
→10.76 713 6302 10 562
11.76→ 713 6302 20 562

17
1.6 [04]; 1.6 Gordini [04]

(66-79kW)
03.72-10.80 11.77→ 713 6301 50 713 6302 10 562, 562

1.6 [04]
(68kW)

06.74-08.79 10.77→ 713 6301 50 562
→10.76 713 6302 10 562
11.76→ 713 6302 20 562

18 (134_)
1.4 (1340) [01]; 1.6 (1341) [01]

(47-54kW)
04.78-07.86 →12.82 713 6301 50 713 6302 20 562, 562

01.83→ 713 6301 70 713 6302 20 562, 562
1.6 Turbo Inj. [01]

(82kW)
09.82-07.86 →12.83 713 6301 70 713 6302 10 562, 562

1.6 Turbo (1345) [01]
(80-92kW)

10.80-07.86 49570→; 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

1.6 [01]; 1.6 TS (1342) [01]
(52-71kW)

05.82-11.93 713 6301 70 713 6302 20 562, 562

1.6 (1341) [01]
(58kW)

04.78-09.82 713 6301 50 713 6302 20 562, 562

2.0 (1343) [01]
(77kW)

05.82-07.86 11002→ 713 6301 70 713 6302 20 562, 562

2.1 TD [01]
(65kW)

11.81-07.86 07.82→12.84 713 6301 70 713 6302 20 562, 562

2.1 Diesel [01]; 2.1 Diesel (1344) [01]
(49-53kW)

11.81-07.86 →12.82 713 6301 50 713 6302 20 562, 562
01.83→ 713 6301 70 713 6302 20 562, 562

18 Kasten/Kombi
1.4 [03]; 2.1 Diesel [03]

(47-49kW)
05.79-07.86 →07.82 713 6301 50 562

08.82→ 713 6301 70 562
→12.83 713 6302 10 562
01.84→; 4 713 6303 90 563

18 Variable (135_)
1.4 (1350) [03]

(47kW)
05.79-07.86 →12.82 713 6301 50 562

01.83→ 713 6301 70 562
122601→; 4 713 6303 90 563

1.6 [03]
(52-82kW)

10.83-11.93 118201→; 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

1.6 TS [03]
(71kW)

05.82-07.86 →12.83 713 6301 70 713 6302 10 562, 562
01.84→; 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

1.6 (1351) [03]
(58kW)

05.79-09.82 118201→; 4 713 6301 50 713 6303 90 562, 563

1.6 (1351) [03]; 1.6 Turbo [03]; 1.6 Tur-
bo (1355) [03]

(54-92kW)

01.82-07.86 →12.82 713 6301 50 562
01.83→ 713 6301 70 562

118201→; 4 713 6303 90 563
1.6 4x4 [03]

(54kW)
01.83-07.86 713 6301 70 713 6304 70 562, 563

1.6 4x4 [03]
(58kW)

02.79-06.81 713 6301 50 713 6304 70 562, 563

2.0 (1353) [03]
(77kW)

10.81-07.86 →12.82 713 6301 50 562
01.83→ 713 6301 70 562

9001→; 4 713 6303 90 563
2.0 4x4 [03]

(76kW)
05.83-12.86 713 6301 70 713 6304 70 562, 563

2.1 Diesel [03]; 2.1 Diesel (1354) [03]
(49-53kW)

05.79-07.86 →12.82 713 6301 50 562
01.83→ 713 6301 70 562

50001→; 4 713 6303 90 563

19 I
1.1 TR [01]

(35kW)
07.88-04.92 01.89→ 713 6300 30 713 6303 00 562, 563

01.89→ 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
GTR,TR; 01.89→ 713 6301 80 713 6303 00 562, 563
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19 I
1.2; 1.4

(40-59kW)
01.88-12.92 01.89→ 713 6300 30 713 6303 00 562, 563

GTR,TR; 01.89→ 713 6301 80 713 6303 00 562, 563
1.4 Cat (B/C532) [02]

(43kW)
01.89-04.92 713 6300 30 713 6303 00 562, 563

713 6301 80 713 6303 00 562, 563
1.4 [01]; 1.4 (B/C53P) [02]

(43-58kW)
01.89-05.93 713 6300 30 713 6303 00 562, 563

1.4 [01]; 1.4 (L532, L53P) [01]; 1.7 [02]; 
1.7 (B/C53B) [02]; 1.7 (B/C53C) [02]; 
1.7 (L533) [01]; 1.7 (L53C) [01]; 1.7 
(L53F) [01]

(43-79kW)

07.88-12.92 01.89→ 713 6300 30 713 6303 00 562, 563

1.7 [05]
(70kW)

07.91-04.92 531/260 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
GTR100/130/531,TR530 713 6301 80 713 6303 00 562, 563

1.7 [02]
(69kW)

07.88-04.92 01.89→ 713 6303 00 563

1.7 [05]
(55kW)

07.91-04.92 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
GTR,TR 713 6301 80 713 6303 00 562, 563

1.7 [02]
(79kW)

06.89-04.92 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
713 6300 30 713 6303 00 562, 563

1.7 [01]; 1.7 [05]; 1.7 (L53B) [01]; 1.8 
16V [01]; 1.8 16V (B/C53D) [02]; 1.8 
16V (D53D) [05]; 1.8 16V (L53D) [01]

(54-101kW)

06.89-04.92 713 6300 30 713 6303 00 562, 563

1.8 [02]; 1.8 16V [02]
(67-101kW)

06.89-09.94 713 6303 00 563

1.9 D; 1.9 D (B/C534, B/C53J) [02]
(47-48kW)

01.88-12.92 01.89→ 713 6300 30 713 6303 00 562, 563

1.9 DT [01]
(66kW)

09.90-04.92 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
713 6300 30 713 6303 00 562, 563

1.9 D (L534, L53J) [01]; 1.9 DT [02]; 1.9 
TD (L53K) [01]

(47-68kW)

10.89-04.92 713 6300 30 713 6303 00 562, 563

19 II
1.2

(40kW)
03.92-12.95 713 6300 30 713 6303 00 562, 563

1.2 [02]
(40kW)

04.92-12.95 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
GTR,TR 713 6301 80 713 6303 00 562, 563

1.2 [01]
(44kW)

05.92-09.94 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
GTR,TR 713 6301 80 713 6303 00 562, 563

713 6301 80 713 6303 00 562, 563
1.4; 1.4 [01]; 1.4 [02]; 1.4 (B/C532) [02]

(43-70kW)
03.92-06.01 713 6300 30 713 6303 00 562, 563

1.4 [01]; 1.4 [02]; 1.4 (532) [01]; 1.4 (B/
C535) [02]; 1.4 (L535) [01]

(43-59kW)

01.92-12.95 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
GTR,TR 713 6301 80 713 6303 00 562, 563

1.6 [01]; 1.6 [02]; 1.7 [01]; 1.7 [02]; 1.7 
(B/C53B) [02]; 1.7 (B/C53C) [02]; 1.7 
(D53C) [05]; 1.7 (L533) [01]; 1.7 (L53B) 
[01]; 1.7 (L53C) [01]; 1.8 [01]; 1.8 [02]; 
1.8 [05]; 1.8 (453A/F) [01]; 1.8 (5/353A) 
[02]; 1.8 (5/353F, B/C538) [02]; 1.8 (B/
C538) [02]; 1.8 (B/C53Y) [02]; 1.8 
(D53V, 853F, D53C) [05]; 1.8 (D53Y) 
[05]; 1.8 (L538) [01]; 1.8 (L53V, L538) 
[01]; 1.8 (L53Y) [01]; 1.8 16V [02]; 1.8 
16V [05]; 1.8 16V (B/C53D) [02]; 1.8 
16V (D53D) [05]; 1.8 16V (L53D) [01]

(54-104kW)

04.92-06.01 713 6300 30 713 6303 00 562, 563

1.8 (853A) [05]
(66kW)

09.93-06.96 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
GTR,TR(530) 713 6301 80 713 6303 00 562, 563

1.9 D; 1.9 D [01]; 1.9 D [02]; 1.9 D (B/
C53J) [02]; 1.9 D (L53J) [01]; 1.9 dT; 
1.9 dT (B/C53T) [02]; 1.9 dT (L53T) [01]

(47-75kW)

03.92-06.01 713 6300 30 713 6303 00 562, 563

20 (127_)
1.6 (1271) [02]

(66kW)
10.75-05.77 713 6301 50 713 6302 10 562, 562

1.6 (1271) [02]
(71kW)

05.77-12.83 →12.80 713 6301 50 713 6302 10 562, 562

2.0 (1272) [02]
(80kW)

10.77-10.80 713 6441 80 713 6302 10 569, 562

2.0 (1277) [02]; 2.1 Diesel (1276) [02]; 
2.1 TD [02]

(47-76kW)

10.80-12.83 713 6301 70 713 6302 10 562, 562
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20 (127_)
2.2 (1279) [02]

(85kW)
10.80-12.83 713 6441 80 713 6302 10 569, 562

21 (B48_)
1.4 (B48D) [02]; 1.7 [02]

(51-65kW)
07.89-05.93 713 6301 70 713 6302 60 562, 563

TBD,TDX; 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563
1.7 (B48E) [02]; 1.7 (B48F) [02]

(54-66kW)
09.89-06.94 713 6300 30 713 6302 60 562, 563

1.9 D (B48H, B48I) [02]
(47kW)

09.89-01.94 713 6301 70 713 6302 60 562, 563
4 713 6301 70 713 6303 10 562, 563

TBD,TDX; 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563
2.0 4x4 (B48R/Y) [02]

(99kW)
09.90-10.92 713 6301 70 713 6305 20 562, 564

2.0 (B48C) [02]
(88kW)

09.89-12.93 4 713 6301 70 713 6303 10 562, 563
GTS,GTX,RX,TXE,TXi; 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

2.0 (B48R/Y) [02]
(99kW)

02.90-10.92 4 713 6301 70 713 6303 10 562, 563
4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

2.0 [02]; 2.0 TXi [02]; 2.1 D [02]
(50-100kW)

07.89-05.93 713 6301 70 713 6302 60 562, 563
TBD,TDX; 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

2.1 D (B480) [02]; 2.1 D (B48V/B48O) 
[02]

(51-53kW)

09.89-06.94 713 6301 70 713 6302 60 562, 563
4 713 6301 70 713 6303 10 562, 563

2.1 Turbo-D (B486, B488, B48V) [02]
(65kW)

09.89-06.94 713 6301 70 713 6302 60 562, 563

2.2 4x4 (B48K) [02]
(79kW)

07.90-06.94 713 6301 70 713 6305 20 562, 564

2.2 (B48K) [02]
(79kW)

09.89-06.94 4 713 6301 70 713 6303 10 562, 563
4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

2.2 [02]
(81kW)

07.89-05.93 713 6301 70 713 6302 60 562, 563
TBD,TDX; 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

21 (K48_)
1.7 (K48M) [03]; 1.7 Cat (K48F) [03]

(54kW)
06.86-06.93 ; 4 713 6300 30 713 6303 90 562, 563

1.7 (K/S481) [03]; 1.7 (K/S482) [03]; 1.7 
(K48E) [03]; 1.7 (K48N) [03]

(55-69kW)

06.86-12.93 4 713 6300 30 713 6303 90 562, 563

1.9 D [03]
(47kW)

03.86-08.94 4 713 6301 70 713 6303 10 562, 563
GTD,TBD,TD,TDX; 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

2.0 4x4 [03]
(88kW)

03.89-12.93 713 6301 70 713 6305 20 562, 564

2.0 [03]
(75-86kW)

07.89-05.93 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

2.0 (K483) [03]; 2.0 (K48C) [03]; 2.0 
(K48R) [03]; 2.1 D (K/S486) [03]; 2.1 D 
(K/S48V, K/S48O) [03]; 2.1 D (K480) 
[03]; 2.1 Turbo-D (K48A, K48W, K487, 
K488) [03]

(48-99kW)

03.86-09.95 4 713 6301 70 713 6303 10 562, 563
4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

2.1 D 4x4 (K486) [03]; 2.2 4x4 (K48K) 
[03]

(48-79kW)

06.86-12.93 713 6301 70 713 6305 20 562, 564

2.2 (K48K) [03]
(79kW)

06.86-11.93 4 713 6301 70 713 6303 10 562, 563
4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

21 (L48_)
1.4 (L48D) [01]

(51kW)
06.88-10.93 713 6300 30 713 6302 60 562, 563

4 713 6301 70 713 6303 10 562, 563
1.7 [01]; 1.7 (L481) [01]; 1.7 (L482) [01]; 
1.7 (L48E) [01]; 1.7 (L48M, L48F) [01]; 
1.7 (L48N) [01]

(54-70kW)

03.86-02.94 713 6300 30 713 6302 60 562, 563

1.9 D (L48H, L48I) [01]
(47kW)

08.89-10.93 713 6301 70 713 6302 60 562, 563
4 713 6301 70 713 6303 10 562, 563

TBD,TDX; 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563
2.0 (L489) [01]

(75kW)
03.86-10.93 4 713 6301 70 713 6303 10 562, 563

GTS,GTX,RX,TXE,TXi; 4 713 6303 90 563
2.0 Turbo (L485) [01]; 2.0 Turbo (L48L) 
[01]

(119-129kW)

04.87-10.92 5 713 6301 70 713 6304 00 562, 563

2.0 (L483) [01]; 2.0 (L48C) [01]; 2.0 
(L48R) [01]

(85-99kW)

03.86-06.94 4 713 6301 70 713 6303 10 562, 563
4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

2.0 [01]
(78kW)

05.91-10.93 GTS,GTX,RX,TXE,TXI; 4 713 6301 70 713 6303 10 562, 563
GTS,GTX,RX,TXE,TXI; 4 713 6303 90 563
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21 (L48_)
2.0 4x4 (L48R) [01]; 2.0 Turbo 4x4 [01]; 
2.0 Turbo 4x4 (L48L) [01]; 2.0 TXi 4x4 
[01]

(99-129kW)

08.89-08.94 713 6301 70 713 6305 20 562, 564

2.0 [01]; 2.1 TD [01]
(50-86kW)

04.86-06.89 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

2.1 Turbo-D (L48A, L48W, L487, L488) 
[01]

(65kW)

03.86-06.94 ; 4 713 6301 70 713 6303 10 562, 563
; 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

2.1 D (L48V, L48O) [01]
(53kW)

05.89-06.94 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

2.1 D (L486) [01]
(48kW)

03.86-12.89 713 6301 70 713 6302 60 562, 563

2.1 D (L480) [01]; 2.2 (L48K) [01]
(51-79kW)

07.86-06.94 4 713 6301 70 713 6303 10 562, 563
4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

2.2 4x4 (L48K) [01]
(79kW)

07.90-02.94 713 6301 70 713 6305 20 562, 564

2.2 [01]
(81kW)

04.86-06.89 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

21 (S48_)
1.7 [03]; 1.9 D [03]; 2.1 D [03]

(47-65kW)
06.86-04.95 713 6301 70 713 6302 60 562, 563

TBD,TDX; 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

25 (B29_)
2.0 [02]; 2.0 (B297) [02]; 2.0 12V [02]; 
2.0 12V (B294) [02]; 2.1 Diesel (B296) 
[02]

(46-103kW)

04.84-12.93 ; 4 713 6301 70 713 6303 50 562, 563
; 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

2.1 Turbo-D FWD (B290, B29W) [02]
(63kW)

04.84-12.92 4 713 6301 70 713 6303 50 562, 563
4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

2.2 (B29B) [02]
(79kW)

09.86-12.92 ; 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563
; 5 713 6301 70 713 6304 10 562, 563

2.2 (B29E) [02]
(89-91kW)

04.84-12.89 06.87→; ; 4 713 6301 70 713 6303 50 562, 563
; 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

→05.87; ; 5 713 6301 70 713 6304 10 562, 563
2.2 (B29) [02]

(76kW)
11.85-03.89 ; 4 713 6301 70 713 6303 50 562, 563

; 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563
2.4 V6 Turbo (B295) [02]; 2.5 V6 Turbo 
(B29G) [02]

(133-151kW)

10.84-12.92 5 713 6301 70 713 6304 10 562, 563

2.7 V6 Injection (B298) [02]; 2.8 V6 
(B293) [02]; 2.8 V6 Injection (B29A) 
[02]; 2.8 V6 Injection (B29F) [02]

(100-115kW)

04.84-12.92 ; 5 713 6301 70 713 6304 10 562, 563

30 (127_)
2.1 Turbo-D (1270) [02]

(63kW)
02.82-03.86 01.84→; 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

2.6 (1273) [02]; 2.6 TS (1275) [02]; 2.6 
TX (1278) [02]

(92-105kW)

02.75-01.84 713 6441 80 569

AVANTIME (DE0_)
2.0 16V Turbo (DE0U, DE0V); 2.2 dCi 
(DE01); 3.0 V6 (DE04, DE0T)

(110-152kW)

09.01-05.03 713 6307 10 713 6307 30 564, 564

CAPTUR I (J5_, H5_)
0.9 TCe 90 [02]; 1.2 T [02]; 1.2 TCe 120 
[02]; 1.5 dCi 110 [02]; 1.5 dCi 90 [02]; 
1.6 [02]

(66-88kW)

06.13- 713 6308 50 713 6311 30 565, 565

CLIO I
Electric [02]

(21kW)
05.96-02.98 07.97→; 4 713 6300 30 713 6303 90 562, 563

→07.97; 4 713 6301 80 713 6303 90 562, 563
1.1 [02]

(36kW)
04.92-08.92 713 6300 30 562

713 6301 80 713 6303 00 562, 563
1.1; 1.2; 1.2 (5/357Y, 5/357K) [02]; 1.2 
(B/C/S572) [02]; 1.2 (B/C/S577) [02]; 
1.2 (B/C/S57A, B/C57S, 5/357F, 
5/357J, 5/357L, 5/357R) [02]

(34-44kW)

05.90-09.98 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
713 6301 80 713 6303 00 562, 563

1.2 (B/C57R) [02]
(40kW)

01.91-06.96 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
713 6301 80 713 6303 00 562, 563

1.4 [02]
(57kW)

05.90-02.98 713 6301 80 713 6303 00 562, 563
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CLIO I
1.4 [02]; 1.4 (B/C57T, B/C57Y) [02]; 1.4 
(B57J, C57J, B57P) [02]; 1.7 (B/C574) 
[02]; 1.8 [02]; 1.8 (B/C578) [02]; 1.8 (B/
C57C, B/C57U) [02]; 1.8 16V (C57D) 
[02]; 1.8 Rsi (B/C579) [02]; 1.8 Rsi (B/
C57H) [02]; 1.9 D; 1.9 D [02]; 1.9 D 
(B/C/S576, B/C/S57L) [02]; 1.9 RND; 
Williams (B/C57M) [02]

(40-108kW)

08.90-09.98 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
713 6301 80 713 6303 00 562, 563

CLIO II (BB/CB/LB/SB)
1.0 [02]

(40-52kW)
02.00-04.05 713 6300 30 713 6303 00 562, 563

1.2 (BB0A, BB0F, BB10, BB1K, BB28, 
BB2D, BB2H, CB0A,... [02]; 1.2 
(SB0A, SB0F, SB10); 1.2 (SB0A, SB0F, 
SB1K, SB2D); 1.2 LPG (BB0A, CB0A) 
[02]

(43-44kW)

09.98- 713 6301 80 713 6303 00 562, 563

1.2 LPG [02]
(43kW)

09.98-06.09 713 6301 80 713 6303 00 562, 563

1.2 16V (BB05, BB0W, BB11, BB27, 
BB2T, BB2U, BB2V, CB05,... [02]; 1.4 
16V (B/CB0P, BB13) [02]

(55-72kW)

02.00-08.16 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
713 6301 80 713 6303 00 562, 563

1.4 (B/CB0C, B/CB0S) [02]; 1.4 16V (B/
CB0L) [02]; 1.5 dCi; 1.5 dCi [02]; 1.5 
dCi (B/C2J) [02]; 1.5 dCi (B/CB03) 
[02]; 1.5 dCi (B/CB07) [02]; 1.5 dCi (B/
CB08) [02]; 1.5 dCi (B/CB3M) [02]; 1.5 
dCi (BB3N, CB3N) [02]; 1.5 dCi (SB07)

(42-74kW)

09.98- 713 6300 30 713 6303 00 562, 563

1.5 dCi
(50kW)

04.04- 713 6300 30 713 6303 00 562, 563

1.6 (SB0H)
(79kW)

11.03- 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
713 6300 30 713 6303 00 562, 563
713 6301 80 713 6303 00 562, 563
713 6301 80 713 6303 00 562, 563

1.6 16V [02]
(82kW)

03.99-12.08 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
713 6300 30 713 6303 00 562, 563

1.6 [02]; 1.6 (B/CB0D) [02]; 1.6 16V 
(BB01, BB0H, BB0T, BB14, BB1D, 
BB1R, BB2KL, BB3G... [02]; 1.6 Flex 
[02]; 1.6 Hi-Flex (CB0H) [02]; 1.9 D (B/
CB0E) [02]; 1.9 D (B/CB0J) [02]; 1.9 D 
(SB0E); 1.9 D (SB0J); 1.9 dTi (B/
CB0U) [02]; 1.9 DTi (SB0U)

(47-86kW)

09.98- 713 6300 30 713 6303 00 562, 563

1.9 D (SB0R)
(40kW)

03.99-01.00 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
713 6300 30 713 6303 00 562, 563
713 6301 80 713 6303 00 562, 563
713 6301 80 713 6303 00 562, 563

2.0 16V Sport [02]
(132kW)

01.04-04.05 713 6309 20 565

2.0 16V Sport (CB0M) [02]
(124kW)

02.00-06.09 713 6300 30 713 6303 00 562, 563

3.0 V6 Sport (CB1A) [02]; 3.0 V6 Sport 
(CB1H, CB1U, CB2S) [02]

(166-187kW)

11.00-04.05 713 6309 00 713 6309 00 565, 565

CLIO III (BR/CR/KR/SR)
1.2 (BR01, BR03, BR0E, CR0E) [02]; 
1.2 16V [02]; 1.2 16V (BR02, BR0J, 
BR11, CR02, CR0J, CR11) [02]; 1.2 16V 
(BR0P, CR0P) [02]; 1.2 16V (BR0R, 
BR1D, BR1L, CR0R) [02]; 1.2 16V Hi-
Flex (BR1U, CR1U) [02]

(48-74kW)

06.05-12.14 ; 713 6308 40 713 6303 00 565, 563
; 713 6308 40 713 6309 50 565, 565

1.2 16V [02]; 1.2 Ethanol (CR1U, 
BR1U) [02]

(43-55kW)

06.06-12.12 ; 713 6308 40 713 6303 00 565, 563
; 713 6308 40 713 6309 50 565, 565

BR1C, BR1N, CR1C 713 6308 40 565
1.2 16V [03]

(76kW)
03.10-12.12 KR04 713 6308 40 565

; KR04 713 6309 50 565
1.2 16V (KR02, KR0J) [03]; 1.2 16V 
(KR0E) [03]; 1.2 16V (KR0P) [03]; 1.2 
16V Hi-Flex (KR0S) [03]

(55-74kW)

11.07-12.12 KR09, KR0A, KR0B, KR0E, KR0F, KR0G, KR0J, KR0P, KR1A 713 6308 40 565
KR0H, KR1C, KR1N 713 6308 50 565

RENAULT

 

339



RENAULT
CLIO III (BR/CR/KR/SR)
1.2 16V (KR02, KR0J) [03]; 1.2 16V 
(KR0E) [03]; 1.2 16V (KR0P) [03]; 1.2 
16V Hi-Flex (KR0S) [03]

(55-74kW)

11.07-12.12 ; KR09, KR0A, KR0B, KR0E, KR0F, KR0G, KR0H, KR0J, 
KR0P, KR1A, KR1C, KR1N

713 6309 50 565

; KR09, KR0A, KR0B, KR0E, KR0F, KR0G, KR0H, KR0J, 
KR0P, KR1A, KR1C, KR1N

713 6310 80 565

1.2 16V [02]
(76kW)

09.10-12.14 713 6308 40 713 6303 00 565, 563

1.4 16V [03]
(72kW)

11.07-12.12 KR00, KR0A 713 6308 40 565
; KR00, KR0A 713 6309 50 565

1.4 16V [02]; 1.5 dCi [02]; 1.5 dCi 
(BR17, CR17) [02]; 1.5 dCi (C/BR0G, C/
BR1G) [02]

(47-72kW)

05.05-12.14 ; 713 6308 40 713 6303 00 565, 563
; 713 6308 40 713 6309 50 565, 565

1.5 dCi (BR0H, CR0H, CR1S, BR1S) 
[02]

(78kW)

06.05-12.14 ; 713 6308 40 713 6303 00 565, 563
; 713 6308 40 713 6309 50 565, 565

BR0H, CR0H 713 6308 50 565
1.5 dCi [03]

(48kW)
11.07-12.12 KR1B 713 6308 40 565

; KR1B 713 6309 50 565
1.5 dCi [03]

(65kW)
08.10-12.12 KR1H, KR1V 713 6308 40 565

KR1C, KR1N 713 6308 50 565
; KR1C, KR1H, KR1N, KR1V 713 6309 50 565

1.5 dCi [03]
(55kW)

08.10-12.12 KR1H, KR1V 713 6308 40 565
; KR1H, KR1V 713 6309 50 565

1.5 dCi (BR1C, CR1C) [02]
(76kW)

06.05-12.12 ; 713 6308 40 713 6303 00 565, 563
; 713 6308 40 713 6309 50 565, 565

BR1C, BR1N, CR1C 713 6308 40 565
1.5 dCi (KR0F) [03]; 1.5 dCi (KR0G) 
[03]; 1.5 dCi (KR0H, KR1S) [03]; 1.5 
dCi (KR1C, KR1N) [03]; 1.6 16V [03]; 
1.6 16V (KR0B) [03]; 1.6 16V (KR10) 
[03]

(50-94kW)

11.07-12.12 KR09, KR0A, KR0B, KR0E, KR0F, KR0G, KR0J, KR0P, KR1A 713 6308 40 565
KR0H, KR1C, KR1N 713 6308 50 565

; KR09, KR0A, KR0B, KR0E, KR0F, KR0G, KR0H, KR0J, 
KR0P, KR1A, KR1C, KR1N

713 6309 50 565

; KR09, KR0A, KR0B, KR0E, KR0F, KR0G, KR0H, KR0J, 
KR0P, KR1A, KR1C, KR1N

713 6310 80 565

1.6 16V GT (BR10, CR10) [02]
(94kW)

06.09-12.14 ; 713 6308 50 713 6303 00 565, 563
; 713 6308 50 713 6309 50 565, 565

1.6 16V (BR05, BR0B, BR0Y, BR15, 
BR1J, BR1M, BR1Y, CR0B,... [02]; 1.6 
16V (BR09, BR0T, CR09, CR0T) [02]

(65-82kW)

06.05-12.14 ; 713 6308 40 713 6303 00 565, 563
; 713 6308 40 713 6309 50 565, 565

2.0 16V (BR0C, BR0K, CR0C, CR0K) 
[02]

(102kW)

09.06-12.14 ; 713 6308 40 713 6303 00 565, 563
; 713 6308 40 713 6309 50 565, 565

BR06, BR07, BR0C, BR0K, CR06, CR07, CR0C, CR0K 713 6308 50 565

CLIO III Kasten/Schrägheck (SB_, SR_)
1.2 (SR0J); 1.2 (SR0P); 1.5 dCi; 1.5 dCi 
(SR1H)

(50-78kW)

06.05-12.14 ; 713 6308 40 713 6303 00 565, 563
; 713 6308 40 713 6309 50 565, 565

CLIO IV
0.9 TCe 90 [02]; 0.9 TCe 90 [03]; 0.9 
TCe 90 LPG [02]; 1.2 16V [02]; 1.2 16V 
[03]; 1.2 16V (BHA1, BHAK, BHMG, 
BHMK) [02]; 1.2 LPG 16V [02]; 1.2 TCe 
120 (BHAU) [02]; 1.2 TCe 120 (BHM0) 
[02]; 1.2 TCe 120 (KHAU) [03]; 1.2 TCe 
120 (KHM0) [03]; 1.5 dCi 110 [02]; 1.5 
dCi 75 [02]; 1.5 dCi 75 [03]; 1.5 dCi 90 
[02]; 1.5 dCi 90 [03]; 1.6 RS (BHJ4, 
BHJ6, BHMM) [02]; 1.6 RS Trophy 
(BHJ4, BHJ6) [02]

(54-162kW)

11.12- 713 6308 40 713 6302 70 565, 563

CLIO IV Kasten/Schrägheck (BH_)
0.9 TCe 90; 1.2 16V; 1.5 dCi 75; 1.5 dCi 
90 (BHAJ)

(55-66kW)

01.14- 713 6308 40 713 6302 70 565, 563

DOKKER
1.5 dCi [08]; 1.6 [08]

(62-66kW)
12.13- 713 6308 50 713 6311 30 565, 565

DUSTER
1.5 dCi 4x4; 1.6 16V 4x4

(66-84kW)
06.11- 713 6311 10 713 6311 80 565, 566

1.6 Hi-Flex
(85kW)

10.11-12.16 713 6311 10 713 6311 30 565, 565

1.6 16V; 1.6 16V (HSAT); 2.0
(75-98kW)

02.12- 713 6311 10 713 6311 30 565, 565
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DUSTER
2.0 4x4

(99kW)
02.12- 713 6311 10 713 6311 80 565, 566

2.0 Flex
(105kW)

10.11-12.15 713 6311 10 713 6311 30 565, 565

ESPACE IV (JK)
1.9 dCi (JK0U, JK0G); 1.9 dCi (JK0U); 
2.0 (JK09); 2.0 (JK0A, JK1D, JK0N); 
2.0 (JK0K); 2.0 dCi (JK01, JK02, JK1J, 
JK1K, JK1H); 2.0 dCi (JK02, JK03); 2.0 
dCi (JK03, JK04, JK1C, JK1G, JK1J, 
JK1K); 2.0 Turbo (JK0A, JK0B, JK0N); 
2.2 dCi (JK07); 2.2 dCi (JK0H); 3.0 dCi; 
3.0 dCi (JK0E, JK0Y); 3.0 dCi (JK0J, 
JK0V); 3.5 V6 (JK00, JK0F, JK0P, 
JK0S, JK0W)

(85-177kW)

11.02- 713 6442 90 569

ESPACE V (JR_)
1.6 dCi 130; 1.6 dCi 160; 1.6 TCe 200; 
1.8 TCe 225

(96-165kW)

02.15- 713 6451 90 572

ESPACE I/II/III (DE/J1/J6/JE/S1/S6)
1.9 dTi (JE0M); 2.0; 2.0 (JE0A); 2.0 
16V (JE0N, JE0L, JE02)

(72-103kW)

11.96-10.02 713 6307 10 713 6307 20 564, 564
713 6307 10 713 6307 30 564, 564

2.0 i (J116)
(87kW)

01.89-12.90 4 713 6301 70 713 6303 50 562, 563
; 4 713 6301 70 713 6303 50 562, 563
; 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

2.0 (J636)
(76kW)

01.91-10.96 ; 4 713 6301 70 713 6303 50 562, 563
; 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

2.0 i Quadra (J116)
(87kW)

03.88-12.92 713 6301 70 713 6300 30 562, 562

2.0 (J/S112)
(74-80kW)

07.84-12.90 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

2.1 RTDT Quadra
(65kW)

01.91-05.92 713 6301 70 713 6309 10 562, 565

2.1 TD (J633, J634, J/S635, J/S63D)
(65kW)

01.91-10.96 ; ; 4 713 6301 70 713 6303 50 562, 563
; ; 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

2.1 TD (J/S115); 2.1 TD (J63E); 2.2 (J/
S637, J63G); 2.2 (J117)

(65-79kW)

10.84-10.96 ; 4 713 6301 70 713 6303 50 562, 563
; 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

2.2 12V TD (JE0E, JE0H, JE0P); 2.2 D; 
2.2 dCi (JE0K); 2.2 dCi (JE0S)

(83-95kW)

11.96-10.02 713 6307 10 713 6307 20 564, 564
713 6307 10 713 6307 30 564, 564

2.2 Quadra; 2.2 Quadra (J117)
(79-81kW)

06.87-12.90 713 6301 70 713 6300 30 562, 562

2.2 4x4 (J/S637, J63G)
(79kW)

03.91-12.96 713 6301 70 713 6309 10 562, 565

2.8 V6 (J638, J63J)
(110kW)

01.91-10.96 713 6301 70 713 6305 00 562, 563

3.0 (JE0D); 3.0 V6 24V (JE0G, JE0R)
(123-140kW)

11.96-10.02 713 6307 10 713 6307 20 564, 564
713 6307 10 713 6307 30 564, 564

ESTAFETTE (213_)
1.1 [08]

(29kW)
02.62-12.81 713 6303 20 713 6304 50 563, 563

1.3 [08]
(29kW)

08.69-12.81 713 6303 20 713 6304 60 563, 563

EXPRESS Kasten/Kombi / EXPRESS Pick-up
1.2 [06]; 1.9 D [03]

(40-47kW)
07.95-10.99 713 6301 80 713 6302 70 562, 563

FLUENCE (L3_)
1.5 dCi [01]; 1.5 dCi (L30A) [01]; 1.5 
dCi (L30B) [01]; 1.5 dCi (L30D, L30L, 
L306, L33F, L33L, L33M, L33V, L33W) 
[01]; 1.5 dCi (L30S) [01]; 1.6 [01]; 1.6 
16V [01]; 1.6 16V (L301, L30F, L30P, 
L30R) [01]; 1.6 16V (L304, L305, L30H) 
[01]; 1.6 dCi [01]; 1.6 LPG 16V [01]; 2.0 
16V [01]; 2.0 16V (L30C, L30G, L30T, 
L30V) [01]; Z.E. [01]

(63-103kW)

02.10- 713 6311 10 565

FUEGO (136_)
1.4 TL/GTL [04]

(47kW)
02.80-10.85 TL 713 6301 70 713 6302 20 562, 562
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FUEGO (136_)
1.6 [04]; 1.6 Turbo (1365) [04]

(52-97kW)
04.83-10.85 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

1.6 TS/GTS (1362) [04]
(71kW)

10.80-10.85 06.84→; 61221→; 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

2.0 TX/GTX (1363) [04]
(81kW)

10.80-10.85 06.84→; 47001→; 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

2.1 TD [04]
(65kW)

08.82-10.85 4 713 6301 70 713 6303 90 562, 563

GRAND SCÉNIC II (JM0/1_)
1.5 dCi; 1.5 dCi (JM02, JM13); 1.5 dCi 
(JM1E); 1.6; 1.6 Flex; 1.9 dCi; 1.9 dCi 
(JM0G, JM12, JM1G, JM2C); 1.9 dCi 
(JM14); 1.9 dCi (JM15); 2.0

(74-120kW)

04.04-06.09 713 6308 50 713 6309 70 565, 565

2.0 dCi (JM1K)
(110kW)

09.05-11.08 713 6309 00 713 6309 70 565, 565

GRAND SCÉNIC III (JZ0/1_)
1.2 TCe; 1.2 TCe (JZ16); 1.4 16V 
(JZ0F); 1.5 dCi; 1.6 16V (JZ0U); 1.6 
16V Bifuel; 1.6 E85

(63-97kW)

02.09- 713 6311 10 565

1.6 dCi (JZ00, JZ12); 1.9 dCi; 2.0 dCi 
(JZ0L); 2.0 dCi (JZ0Y)

(96-118kW)

02.09- 713 6309 00 565

2.0 16V (JZ0G)
(103kW)

02.09- 713 6311 10 565

KADJAR (HA_, HL_)
1.6 dCi 130 4x4

(96kW)
06.15- 713 6331 70 566

KANGOO I (FC/KC)
1.0; Elect'road RE

(22-40kW)
01.02- 713 6300 30 713 6302 70 562, 563

26 713 6300 30 713 6306 90 562, 564
44 713 6300 30 713 6309 80 562, 565

1.0
(50kW)

01.02-01.07 713 6308 40 565
14 "

713 6309 00 565
15 ", 16 "

1.2 (FC1A)
(44kW)

07.98-07.01 713 6300 30 713 6302 70 562, 563
713 6300 30 713 6306 90 562, 564

1.2 (FC01, FC0A, FC0F); 1.2 (KC0A, 
KC0K, KC0F, KC01); 1.2 16V (FC05, 
FC0W, FC1D, FC1P, FC1K, FC0T); 1.2 
16V (KC05, KC06, KC03, KC0T, KC0W, 
KC1D); 1.2 BiFuel; 1.4 (FC0C, FC0B, 
FC0H, FC0M); 1.4 (KC0C, KC0H, KC0B, 
KC0M); 1.5 dCi; 1.5 dCi (FC07, FC1R); 
1.5 dCi (FC08, FC09); 1.5 dCi (FC1E); 
1.5 dCi (FC1G); 1.5 dCi (FC1R); 1.5 dCi 
(KC07); 1.5 dCi (KC08, KC09); 1.6; 1.6 
16V; 1.6 16V bivalent

(42-70kW)

08.97- 713 6300 30 713 6302 70 562, 563
26 713 6300 30 713 6306 90 562, 564
44 713 6300 30 713 6309 80 562, 565

1.6 16V 4x4 (FC0L, FC0P, FC0S); 1.6 
16V 4x4 (KC0P, KC0S, KC0L); 1.9 dCi 
4x4; 1.9 dCi 4x4 (FC0V); 1.9 dCi 4x4 
(KC0V)

(59-70kW)

10.01- 713 6309 20 713 6309 20 565, 565

1.9 RXED
(48kW)

09.99-06.01 713 6300 30 713 6302 70 562, 563
26 713 6300 30 713 6306 90 562, 564
44 713 6300 30 713 6309 80 562, 565

1.9 D (FC0J)
(48kW)

09.99-06.03 713 6300 30 713 6302 70 562, 563
713 6300 30 713 6306 90 562, 564

1.9 dCi (FC0V); 1.9 dTi (FC0U); 1.9 dTi 
(KC0U); D 55 1.9 (FC0D); D 55 1.9 
(KC0D); D 65 1.9 (FC0E, FC02, FC0J, 
FC0N); D 65 1.9 (KC0E, KC02, KC0J, 
KC0N)

(40-62kW)

08.97- 713 6300 30 713 6302 70 562, 563
26 713 6300 30 713 6306 90 562, 564
44 713 6300 30 713 6309 80 562, 565
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KANGOO II (FW/KW)
1.2 TCe 115 (FW02, FW14); 1.2 TCe 
115 (KW02, KW14); 1.5 dCi; 1.5 dCi 
(KW0F); 1.5 dCi (KW0G); 1.5 dCi 105 
(FW0F); 1.5 dCi 105 (KW0F); 1.5 dCi 
110 (FW06, FW12); 1.5 dCi 110 (FW0C, 
FW0H); 1.5 dCi 110 (KW06, KW12); 
1.5 dCi 110 (KW0C, KW0H); 1.5 dCi 70 
(FW0A, KW0V); 1.5 dCi 70 (KW0V, 
KW0A); 1.5 dCi 75; 1.5 dCi 75 (FW07, 
FW10, FW04); 1.5 dCi 75 (KW07, 
KW10, KW04); 1.5 dCi 85 (FW0K, 
FW0L, FW0B); 1.5 dCi 85 (KW0K, 
KW0L, KW0B); 1.5 dCi 90 (FW0G, 
FW05, FW08, FW11); 1.5 dCi 90 
(FW18); 1.5 dCi 90 (KW05, KW08, 
KW0G, KW11); 1.5 dCi 90 (KW18); 1.6 
(FW00, FW0E, FW0N, FW0P, FW0Y); 
1.6 (KW00, KW0Y, KW0E, KW0N, 
KW0P); 1.6 (KW0D); 1.6 16V (FW03, 
FW09, FW0D, FW0U, FW0W, FW13); 
1.6 16V (KW03, KW09, KW0D, KW0U, 
KW0W, KW13); 1.6 16V FLEX (KW01); 
1.6 16V LPG (FW03, FW09, FW0W); 
1.6 16V LPG (KW0U); Z.E. (FW0Z, 
FW1Z)

(44-84kW)

02.08- 713 6308 40 565
14 "

713 6309 00 565
15 ", 16 "

KAPTUR (H5_)
1.6 [02]

(84kW)
03.16- 713 6308 50 713 6311 30 565, 565

2.0 4WD [02]
(105kW)

03.16- 713 6308 50 713 6311 80 565, 566

KOLEOS I (HY_)
2.0 dCi 4x4; 2.0 dCi 4x4 (HY0B); 2.0 
dCi 4x4 (HY0K)

(110-130kW)

09.08- 713 6139 10 713 6139 30 539, 539

2.0 dCi (HY0K); 2.5 (HY0C, HY0N)
(110-126kW)

09.08- 713 6139 10 713 6139 20 539, 539

2.5 4x4 (HY0C, HY0N)
(126kW)

09.08- 713 6139 10 713 6139 30 539, 539

LAGUNA I (B56_, 556_) / LAGUNA I Grandtour (K56_)
1.6 16V (B568, B561) [02]

(79kW)
11.97-03.01 713 6308 30 713 6302 70 565, 563

; 4 713 6308 30 713 6308 80 565, 565
1.6 16V (K568) [03]

(79kW)
11.97-03.01 →09.99; 4 713 6308 30 713 6306 20 565, 564

10.99→; 4 713 6308 30 713 6308 90 565, 565
1.8 (B56A/B) [02]; 1.8 (B56Z) [02]

(66-69kW)
11.93-03.01 713 6300 30 713 6302 70 562, 563

; 4 713 6300 30 713 6306 40 562, 564
713 6300 50 713 6302 70 562, 563

; 4 713 6300 50 713 6306 40 562, 564
1.8 16V (K563, K564) [03]

(88kW)
04.98-03.01 →09.99; K564; 4 713 6308 30 713 6306 20 565, 564

K563; 4 713 6308 30 713 6306 20 565, 564
10.99→; K564; 4 713 6308 30 713 6308 90 565, 565

1.8 (K56Z) [03]
(69kW)

09.95-03.01 4 713 6300 50 713 6306 20 562, 564

1.8 [02]
(70kW)

06.95-06.98 →05.97; 713 6300 30 562
713 6300 30 562

→01.97; B56C, B56H 713 6300 50 562
→E022066 713 6300 50 562
→S037780 713 6300 50 562
E022067→ 713 6308 30 565
S037781→ 713 6308 30 565
01.97→; B56C 713 6308 30 565

713 6302 70 563
4 713 6306 40 564

1.8 (K56S/T/0) [03]
(66kW)

09.95-03.01 →01.97; K56T, K560; 4 713 6300 50 713 6306 20 562, 564
K56S; 4 713 6300 50 713 6306 20 562, 564

02.97→; K56T, K560; 4 713 6308 30 713 6306 20 565, 564
1.8 [02]; 1.8 (B56S/T/0) [02]

(66-69kW)
06.95-03.01 713 6300 30 713 6302 70 562, 563

; 4 713 6300 30 713 6306 40 562, 564
713 6308 30 713 6302 70 565, 563

; 4 713 6308 30 713 6306 40 565, 564
1.8 16V (B563, B564) [02]

(88kW)
04.98-03.01 713 6308 30 713 6302 70 565, 563
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LAGUNA I (B56_, 556_) / LAGUNA I Grandtour (K56_)
1.9 dCi (B56W) [02]

(79kW)
09.99-03.01 4 713 6308 30 713 6308 80 565, 565

1.9 dTi (B56J) [02]
(72kW)

10.97-03.01 713 6308 30 713 6302 70 565, 563
09.99→; ; 4 713 6308 30 713 6308 80 565, 565

1.9 dCi (K56W) [03]
(79kW)

09.99-03.01 4 713 6308 30 713 6308 90 565, 565

1.9 dTi (K56J) [03]
(72kW)

10.97-03.01 →09.99; 4 713 6308 30 713 6306 20 565, 564
10.99→; 4 713 6308 30 713 6308 90 565, 565

2.0 (B56C/H/N) [02]
(83kW)

11.93-03.01 →05.97; 713 6300 30 562
→01.97; B56C, B56H 713 6300 50 562
01.97→; B56C 713 6308 30 565

713 6302 70 563
→05.95; 4 713 6306 40 564

2.0 16V (556A/B) [02]
(103kW)

09.99-03.01 ; 4 713 6308 30 713 6308 80 565, 565

2.0 16V (K56D/M) [03]
(102kW)

09.95-03.01 →01.97; K56M 713 6300 50 562
K56D 713 6300 50 562

02.97→; K56M 713 6308 30 565
→01.97; K56M; 5 713 6306 10 564

K56D; 5 713 6306 10 564
02.97→; K56M; 5; 713 6308 60 565

2.0 [02]; 2.0 16V (B56D/M) [02]
(102-103kW)

06.95-03.01 →01.97; B56D, B56M 713 6300 50 562
02.97→; B56M 713 6308 30 565
→S012209; 5 713 6306 30 564
S012210→; 5 713 6308 70 565

2.0 (K56C/H) [03]
(83kW)

09.95-03.01 4 713 6300 50 713 6306 20 562, 564
→01.97; K56L; 4 713 6300 50 713 6306 20 562, 564
01.97→; K56L; 4 713 6308 30 713 6306 20 565, 564

2.0 [02]; 2.0 (556A) [02]
(80-102kW)

06.95-03.01 713 6308 30 713 6302 70 565, 563

2.0 [03]; 2.0 16V (A56A/B) [03]
(84-103kW)

10.98-03.01 4 713 6308 30 713 6308 90 565, 565

2.2 dT (K569) [03]
(83kW)

03.96-03.01 →01.97; 5 713 6300 50 713 6306 10 562, 564
02.97→ 713 6308 30 565
02.97→09.99; 5; 713 6308 60 565
10.99→; 4 713 6308 90 565

2.2 D (B56F/2) [02]
(61kW)

11.93-03.01 713 6300 50 713 6302 70 562, 563
→04.95; ; 4 713 6300 50 713 6306 40 562, 564

2.2 dT (B569) [02]
(83kW)

03.96-03.01 →01.97; 5 713 6300 50 713 6306 30 562, 564
01.97→; 4 713 6308 30 713 6308 80 565, 565

2.2 D (K56F/2, S56F) [03]
(61kW)

09.95-03.01 4 713 6300 50 713 6306 20 562, 564

3.0 24V (K56V) [03]
(140kW)

03.97-03.01 →09.99; ; 5 713 6308 30 713 6308 60 565, 565
10.99→; 4 713 6308 30 713 6308 90 565, 565

3.0 (K56R, K565) [03]
(123kW)

02.96-03.01 →01.97; K565; 5 713 6300 50 713 6306 10 562, 564
K56R; 5 713 6300 50 713 6306 10 562, 564

02.97→; K565; ; 5 713 6308 30 713 6308 60 565, 565
3.0 24V (B56V) [02]

(140kW)
03.97-03.01 →09.99; 5 713 6308 30 713 6308 70 565, 565

10.99→; 4 713 6308 30 713 6308 80 565, 565
→09.99; 5 713 6309 00 713 6308 70 565, 565
10.99→; 4 713 6309 00 713 6308 80 565, 565

3.0 (B56E/R, B565) [02]
(123kW)

11.93-03.01 →01.97; B565 713 6300 50 562
B56E, B56R; 5 713 6300 50 713 6306 30 562, 564

02.97→; B565 713 6308 30 565
01.97→; B565; 5 713 6308 70 565

RENAULT

 

344



RENAULT
LAGUNA II (BG0/1_)
1.6 [02]; 1.6 16V (BG0A, BG0L) [02]; 
1.6 16V (BG1G, BG1H) [02]; 1.6 LPG 
[02]; 1.8 16V (BG04, BG0B, BG0C, 
BG0V) [02]; 1.8 16V (BG06, BG0J, 
BG0M) [02]; 1.8 16V (BG0B, BG0C, 
BG0J, BG0M, BG0V) [02]; 1.8 16V 
(BG0B, BG0M) [02]; 1.9 dCi [02]; 1.9 
dCi (BG05) [02]; 1.9 dCi (BG08, BG0G) 
[02]; 1.9 dCI (BG0E) [02]; 1.9 dCi 
(BG0R) [02]; 1.9 dCi (BG12) [02]; 1.9 
dCi (BG1A, BG1V) [02]; 1.9 dCi 
(BG1A, BG1W) [02]; 2.0 16V (BG00, 
BG0K, BG0P, BG0W) [02]; 2.0 16V 
(BG00, BG0W, BG0K, BG0P) [02]; 2.0 
16V (BG03, BG0Z, BG0T, BG1Y) [02]; 
2.0 16V (BG1Y) [02]; 2.0 16V IDE 
(BG0N) [02]; 2.0 16V Turbo (BG0S, 
BG1L, BG1M) [02]; 2.0 dCi (BG14, 
BG1S) [02]; 2.0 dCi (BG1T) [02]; 2.2 
dCi [02]; 2.2 dCi (BG09) [02]; 2.2 dCi 
(BG0F) [02]; 2.9 V6 24V [02]; 3.0 V6 
24V (BG01, BG02, BG0D, BG0Y) [02]

(68-157kW)

03.01-12.07 713 6309 00 565

LAGUNA II Grandtour (KG0/1_)
1.6 [03]; 1.6 16V [03]; 1.6 16V (KG0A, 
KG0L) [03]; 1.6 Bifuel [03]; 1.8 16V 
[03]; 1.8 16V (KG0B, KG0M) [03]; 1.8 
16V (KG0J) [03]; 1.9 dCi [03]; 1.9 dCi 
(KG05) [03]; 1.9 dCi (KG0E, KG0R) 
[03]; 1.9 dCI (KG0E) [03]; 1.9 dCi 
(KG0G) [03]; 1.9 dCi (KG12) [03]; 1.9 
dCi (KG1A, KG1W) [03]; 1.9 dCi 
(KG1V) [03]; 2.0 16V (KG00, KG0K, 
KG0W, KG0P) [03]; 2.0 16V (KG03, 
KG0Z, KG0T, KG1Y) [03]; 2.0 16V 
(KG1Y) [03]; 2.0 16V IDE (KG0N) [03]; 
2.0 16V Turbo (KG0S, KG1L, KG03) 
[03]; 2.0 dCi (KG1S) [03]; 2.0 dCi 
(KG1T) [03]; 2.2 dCi [03]; 2.2 dCi 
(KG09) [03]; 2.2 dCi (KG0F) [03]; 2.9 V6 
24V [03]; 3.0 V6 24V (KG0D) [03]

(66-157kW)

03.01-12.07 713 6309 00 565

LAGUNA III (BT/DT) / LAGUNA III Grandtour (KT0/1)
1.5 dCi (BT00, BT0A, BT0T, BT1J) 
[02]; 1.5 dCi (KT0A) [03]

(81kW)

10.07-12.15 713 6309 00 565

1.5 dCi [04]
(81kW)

03.12-12.15 713 6311 20 565

1.6 16V (BT04, BT0D, BT0U) [02]; 1.6 
16V (KT0D) [03]

(81kW)

10.07-12.15 713 6309 00 565

2.0 16V (BT05, BT0F, BT0W) [02]; 2.0 
16V (KT0F, KT0W) [03]; 2.0 16V Hi-
Flex (BT1H) [02]; 2.0 16V Hi-Flex 
(KT1H) [03]; 2.0 16V Turbo [03]; 2.0 
16V Turbo [04]; 2.0 dCi (BT01, BT08, 
BT09, BT0E, BT0K, BT12, BT1C, 
BT1D,... [02]; 2.0 dCi (BT07, BT0J, 
BT14, BT1A, BT1S) [02]; 2.0 dCi 
(BT0M, BT0N, BT0S, BT19, BT1F) 
[02]; 2.0 dCi (DT01, DT08, DT09, DT0K, 
DT12, DT1C, DT1D, DT1M,... [04]; 2.0 
dCi (DT0M, DT0N, DT0S, DT19, DT1F) 
[04]; 2.0 dCi (KT01, KT08, KT09, KT0K, 
KT12, KT1D, KT1W) [03]; 2.0 dCi 
(KT07, KT0J, KT14, KT1A, KT1S) [03]; 
2.0 dCi (KT0M, KT0N, KT0S, KT19, 
KT1F) [03]; 2.0 dCi GT (BT11, BT1E, 
BT1N) [02]; 2.0 dCi GT (DT11, DT1E, 
DT1N) [04]; 2.0 dCi GT (KT11, KT1E, 
KT1N) [03]; 2.0 GT [03]; 2.0 GT [04]; 
3.0 dCi [04]; 3.0 dCi (BT03, BT13) [02]; 
3.0 dCi (DT03) [04]; 3.0 dCi (KT03, 
KT13) [03]; 3.5 V6 (BT0C, BT0P) [02]; 
3.5 V6 (DT0P) [04]; 3.5 V6 (KT0C, 
KT0P) [03]

(96-177kW)

10.07-12.15 713 6311 20 565
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LATITUDE (L70_)
1.5 dCi (L70R) [01]; 2.0 16V [01]; 2.0 
16V (L70B) [01]; 2.0 16V eco2 Flexfuel 
(L70B) [01]; 2.0 dCi 130 [01]; 2.0 dCi 
150 (L70H) [01]; 2.0 dCi 175 (L70Y) 
[01]; 2.5 (L702) [01]; 2.5 V6 (L702, 
L703, L704, L707) [01]; 3.0 dCi 240 
(L70G) [01]; 3.5 V6 [01]

(81-177kW)

07.10- 713 6311 20 565

LOGAN/STEPWAY II (L8_)
1.2 16V LPG [01]

(53kW)
11.13- 713 6300 30 713 6310 80 562, 565

713 6300 30 713 6311 30 562, 565
713 6308 40 713 6310 80 565, 565
713 6308 40 713 6311 30 565, 565

1.2 [01]
(55kW)

11.13- LS0B, LS0D, LS0F, LS0H 713 6300 30 562
A369386, H085106→; LS0B, LS0D, LS0F, LS0H 713 6308 40 565

; KR09, KR0A, KR0B, KR0E, KR0F, KR0G, KR0H, KR0J, 
KR0P, KR1A, KR1C, KR1N

713 6310 80 565

1.5 dCi [01]; 1.6 [01]; 1.6 (L8A9, L8J0) 
[01]

(60-83kW)

12.13- 713 6300 30 713 6310 80 562, 565
713 6300 30 713 6311 30 562, 565
713 6308 40 713 6310 80 565, 565
713 6308 40 713 6311 30 565, 565

LOGAN (LS/KS)
1.0 Hi-Flex [01]

(57kW)
07.07-09.13 LS0B, LS0D, LS0F, LS0H 713 6300 30 562

A369386, H085106→; LS0B, LS0D, LS0F, LS0H 713 6308 40 565
→A369385, H085105; LS0B, LS0D, LS0F, LS0H 713 6309 90 565
→A695724; Hxxxxxx, Jxxxxxx, Mxxxxxx, Txxxxxx, Zxxxxxx; 

LS0B, LS0D, LS0F, LS0H
713 6303 00 563

1.4 [01]
(55kW)

09.04- LS0A, LS0C, LS0E, LS0G 713 6300 30 562
A369386, H085106→; LS0A, LS0C, LS0E, LS0G 713 6308 40 565
→A369385, H085105; LS0A, LS0C, LS0E, LS0G 713 6309 90 565
→A695724; Hxxxxxx, Jxxxxxx, Mxxxxxx, Txxxxxx, Zxxxxxx; 

LS0A, LS0C, LS0E, LS0G
713 6303 00 563

1.4 [03]
(55kW)

10.07- KS0A, KS0C, KS0E, KS0G 713 6300 30 562
A369386, H085106→; KS0A, KS0C, KS0E, KS0G 713 6308 40 565
→A695724; Hxxxxxx, Jxxxxxx, Mxxxxxx, Txxxxxx, Zxxxxxx; 

LS0B, LS0D, LS0F, LS0H
713 6303 00 563

1.5 dCi [03]
(50-63kW)

04.07- LS00, LS0J, LS0K, LS0W, LS0Y 713 6300 30 562
KS00, KS0J, KS0K, KS0W, KS0Y 713 6300 30 562

A369386, H085106→; KS00, KS0J, KS0K, KS0W, KS0Y 713 6308 40 565
A369386, H085106→; LS00, LS0J, LS0K, LS0W, LS0Y 713 6308 40 565
→A369385, H085105; LS00, LS0J, LS0K, LS0W, LS0Y 713 6309 90 565
→A695724; Hxxxxxx, Jxxxxxx, Mxxxxxx, Txxxxxx, Zxxxxxx; 

LS0B, LS0D, LS0F, LS0H
713 6303 00 563

→A695724; Txxxxxx, Jxxxxxx, Mxxxxxx, Zxxxxxx; LS00, 
LS0A, LS0J, LS0K, LS0W, LS0Y

713 6303 00 563

1.5 dCi [01]; 1.5 dCi [03]; 1.6 [01]
(48-80kW)

09.04- LS0B, LS0D, LS0F, LS0H 713 6300 30 562
A369386, H085106→; LS0B, LS0D, LS0F, LS0H 713 6308 40 565
→A369385, H085105; LS0B, LS0D, LS0F, LS0H 713 6309 90 565
→A695724; Hxxxxxx, Jxxxxxx, Mxxxxxx, Txxxxxx, Zxxxxxx; 

LS0B, LS0D, LS0F, LS0H
713 6303 00 563

1.6 (LS0L, LS09, LS0V, LS0P, LS18, 
LS1S, LS1V, LS1Y,... [01]

(77kW)

04.07- A369386, H085106→; LS0L, LS0M, LS0P 713 6308 40 565
→A369385, H085105; LS0L, LS0M, LS0P 713 6309 90 565
→A695724; Hxxxxxx, Jxxxxxx, Mxxxxxx, Txxxxxx, Zxxxxxx; 

LS0B, LS0L, LS0M, LS0P
713 6303 00 563

1.6 (KS0L, KS0M, KS0P, KS1S) [03]
(77kW)

04.07- KS0L, KS0M, KS0P 713 6300 30 562
A369386, H085106→; KS0L, KS0M, KS0P 713 6308 40 565
→A695724; Hxxxxxx, Jxxxxxx, Mxxxxxx, Txxxxxx, Zxxxxxx; 

LS0B, LS0D, LS0F, LS0H
713 6303 00 563

1.6 [03]
(64kW)

04.07- KS0B, KS0D, KS0F, KS0H 713 6300 30 562
A369386, H085106→; KS0B, KS0D, KS0F, KS0H 713 6308 40 565
→A695724; Hxxxxxx, Jxxxxxx, Mxxxxxx, Txxxxxx, Zxxxxxx; 

LS0B, LS0D, LS0F, LS0H
713 6303 00 563

LOGAN II Kombi (K8_)
1.2 16V [03]; 1.2 16V LPG [03]; 1.5 dCi 
[03]; 1.6 [03]

(53-66kW)

12.13- 713 6300 30 713 6310 80 562, 565
713 6300 30 713 6311 30 562, 565
713 6308 40 713 6310 80 565, 565
713 6308 40 713 6311 30 565, 565

LOGAN EXPRESS (US_)
1.5 dCi [03]; 1.6 [03]

(50-64kW)
04.07- 713 6300 30 713 6303 00 562, 563

713 6308 40 713 6303 00 565, 563
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MASTER I
2.0 [09]; 28-35 2.0 [09]

(59-60kW)
07.80-07.93 713 6303 30 713 6304 60 563, 563

2.0 [07]
(60kW)

06.85-10.89 713 6303 30 713 6304 30 563, 563

28-35 2.0 [07]; 28-35 2.0 [08]; 28-35 2.1 
D [08]

(44-59kW)

08.80-07.98 01.81→ 713 6303 30 713 6304 30 563, 563

28-35 2.0 [08]
(58kW)

10.86-07.98 →10.97 713 6303 30 713 6304 60 563, 563
11.97→ 713 6308 00 713 6308 10 564, 565

2.1 D [09]
(46kW)

11.89-07.93 713 6303 30 713 6304 60 563, 563

2.1 D [07]
(44kW)

11.89-04.95 713 6303 30 713 6304 30 563, 563

30 2,2 [08]
(67kW)

08.80-07.98 01.81→ 713 6303 30 713 6304 30 563, 563

2.2 [09]; 2.4 D [09]
(52-71kW)

08.93-02.98 →10.97 713 6303 30 713 6304 60 563, 563
11.97→ 713 6308 00 713 6308 10 564, 565

2.4 D [07]; 2.4 D [08]
(52-53kW)

07.83-12.92 713 6303 30 713 6304 30 563, 563

2.4 D [08]; 28-35 2.4 D [08]
(50-52kW)

07.80-08.89 01.81→ 713 6303 30 713 6304 30 563, 563

28-35 2,5 D [08]; 28-35 2,5 TD [08]; 
28-35 2.5 D [07]; 35 2,5 TD [08]

(55-72kW)

08.89-07.98 →10.97 713 6303 30 563
11.97→ 713 6308 00 713 6308 10 564, 565

2.5 D [09]; 2.5 DT [09]
(55-69kW)

07.80-10.93 713 6303 30 713 6304 60 563, 563

2.5 DT [09]; 28-35 2.5 D [09]
(52-70kW)

09.80-07.98 →10.97 713 6303 30 713 6304 60 563, 563
11.97→ 713 6308 00 713 6308 10 564, 565

MASTER II Box (FD)
1.9 dCi 80 [08]; 1.9 dTI [08]; 2.2 dCI 90 
[08]

(59-66kW)

09.00- 713 6307 90 713 6307 80 564, 564

2.5 dCi 120 [08]
(84kW)

10.01- 713 6307 90 713 6307 80 564, 564
713 6307 90 713 6307 80 564, 564

2.5 D [08]
(59kW)

07.98-01.01 08.00→ 713 6307 90 713 6307 80 564, 564
→07.00 713 6308 00 713 6308 10 564, 565

2.5 dCi [08]; 2.5 dCi 100 (FD0U, FD0V) 
[08]

(73-107kW)

10.03- B0001462→; 15 " 713 6307 90 564
B000486→; 15 " 713 6307 90 564
B000207→; 15 " 713 6307 90 564
B000807→; 15 " 713 6307 90 564
B000184→; 15 " 713 6307 90 564

16 " 713 6307 90 564
→B001461; 15 " 713 6308 00 564
→B000485; 15 " 713 6308 00 564
→B000206; 15 " 713 6308 00 564
→B000806; 15 " 713 6308 00 564
→B000183; 15 " 713 6308 00 564

16 " 713 6307 80 564
15 " 713 6308 10 565

2.8 dTI [08]
(84kW)

07.98-10.01 08.00→ 713 6307 90 713 6307 80 564, 564
→07.00 713 6308 00 713 6308 10 564, 565

3.0 dCi 140 (HD0S, FD0S, HD1S) [08]
(100kW)

10.03- B0001462→; 15 " 713 6307 90 564
B000486→; 15 " 713 6307 90 564
B000207→; 15 " 713 6307 90 564
B000807→; 15 " 713 6307 90 564
B000184→; 15 " 713 6307 90 564

16 " 713 6307 90 564
→B001461; 15 " 713 6308 00 564
→B000485; 15 " 713 6308 00 564
→B000206; 15 " 713 6308 00 564
→B000806; 15 " 713 6308 00 564
→B000183; 15 " 713 6308 00 564

16 " 713 6307 80 564
15 " 713 6308 10 565

MASTER II Bus (JD)
1.9 dCi 80 [07]; 1.9 dTI [07]; 2.2 dCI 90 
[07]; 2.5 dCi 120 [07]

(59-84kW)

09.00- 713 6307 90 713 6307 80 564, 564

2.5 dCi [07]; 2.5 dCi 100 (JDCV) [07]
(73-107kW)

10.03- B0001462→; 15 " 713 6307 90 564
B000486→; 15 " 713 6307 90 564
B000207→; 15 " 713 6307 90 564
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MASTER II Bus (JD)
2.5 dCi [07]; 2.5 dCi 100 (JDCV) [07]

(73-107kW)
10.03- B000807→; 15 " 713 6307 90 564

B000184→; 15 " 713 6307 90 564
16 " 713 6307 90 564

→B001461; 15 " 713 6308 00 564
→B000485; 15 " 713 6308 00 564
→B000206; 15 " 713 6308 00 564
→B000806; 15 " 713 6308 00 564
→B000183; 15 " 713 6308 00 564

16 " 713 6307 80 564
15 " 713 6308 10 565

2.5 D [07]
(59kW)

07.98-01.01 08.00→ 713 6307 90 713 6307 80 564, 564
→07.00 713 6308 00 713 6308 10 564, 565

2.8 dTI [07]
(84kW)

07.98-10.01 08.00→ 713 6307 90 713 6307 80 564, 564
→07.00 713 6308 00 713 6308 10 564, 565

3.0 dCi 140 (JD0T) [07]
(100kW)

10.03- B0001462→; 15 " 713 6307 90 564
B000486→; 15 " 713 6307 90 564
B000207→; 15 " 713 6307 90 564
B000807→; 15 " 713 6307 90 564
B000184→; 15 " 713 6307 90 564

16 " 713 6307 90 564
→B001461; 15 " 713 6308 00 564
→B000485; 15 " 713 6308 00 564
→B000206; 15 " 713 6308 00 564
→B000806; 15 " 713 6308 00 564
→B000183; 15 " 713 6308 00 564

16 " 713 6307 80 564
15 " 713 6308 10 565

MASTER II Platform/Chassis (ED/HD/UD)
2.2 dCI 90 [09]; 2.5 dCi 120 [09]

(66-84kW)
09.00- 713 6307 90 713 6307 80 564, 564

2.5 D [09]
(59kW)

07.98-01.01 08.00→ 713 6307 90 713 6307 80 564, 564
→07.00 713 6308 00 713 6308 10 564, 565

2.5 dCi [09]; 2.5 dCi 100 (ED4V, ED8V) 
[09]

(73-107kW)

10.03- B0001462→; 15 " 713 6307 90 564
B000486→; 15 " 713 6307 90 564
B000207→; 15 " 713 6307 90 564
B000807→; 15 " 713 6307 90 564
B000184→; 15 " 713 6307 90 564

16 " 713 6307 90 564
→B001461; 15 " 713 6308 00 564
→B000485; 15 " 713 6308 00 564
→B000206; 15 " 713 6308 00 564
→B000806; 15 " 713 6308 00 564
→B000183; 15 " 713 6308 00 564

16 " 713 6307 80 564
15 " 713 6308 10 565

2.8 dTI [09]
(84kW)

07.98-10.01 08.00→ 713 6307 90 713 6307 80 564, 564
→07.00 713 6308 00 713 6308 10 564, 565

3.0 dCi 140 (ED0S, UD0S) [09]
(100kW)

10.03- B0001462→; 15 " 713 6307 90 564
B000486→; 15 " 713 6307 90 564
B000207→; 15 " 713 6307 90 564
B000807→; 15 " 713 6307 90 564
B000184→; 15 " 713 6307 90 564

16 " 713 6307 90 564
→B001461; 15 " 713 6308 00 564
→B000485; 15 " 713 6308 00 564
→B000206; 15 " 713 6308 00 564
→B000806; 15 " 713 6308 00 564
→B000183; 15 " 713 6308 00 564

16 " 713 6307 80 564
15 " 713 6308 10 565

MASTER III
Z.E. (EV1Z) [09]; Z.E. (FV1Z) [08]

(57kW)
03.18- 713 6450 40 572
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MASTER III
2.3 dCi 100 RWD (FV0B) [08]; 2.3 dCi 
100 RWD (HV0B, UV0B) [09]; 2.3 dCi 
125 RWD (FV0C, FV0D, FV0H, FV0J, 
FV0A, FV0K) [08]; 2.3 dCi 125 RWD 
(HV0C, HV0D, UV0C, UV0D, UV0H, 
UV0J,... [09]; 2.3 dCi 130 RWD (FV01, 
FV10, FV11, FV12) [08]; 2.3 dCi 130 
RWD (HV01, HV10, HV11, HV12, 
UV01, UV10,... [09]; 2.3 dCi 135 RWD 
(FV0N) [08]; 2.3 dCi 135 RWD (HV0N, 
UV0N) [09]; 2.3 dCi 145 RWD (FV0E, 
FV0F, FV0T, FV10, FV12) [08]; 2.3 dCi 
145 RWD (UV0F, UV0E, HV0E, HV0F, 
HV0T, HV10,... [09]; 2.3 dCi 150 RWD 
(FV0F) [08]; 2.3 dCi 150 RWD (HV0F, 
UV0F) [09]; 2.3 dCi 165 RWD (FV0P, 
FV0U, FV10, FV12) [08]; 2.3 dCi 165 
RWD (HV0P, HV0U, HV10, HV12, 
UV0P, UV0U,... [09]

(74-120kW)

02.10- 713 6450 40 713 6450 30 572, 571
713 6450 40 713 6911 50 572, 594

2.3 dCi 100 FWD (EV0A, EV0B, HV0A, 
HV0B, UV0A, UV0B,... [09]; 2.3 dCi 
100 FWD (FV0A, FV0B, FV0G, FV0K, 
FV0H) [08]; 2.3 dCi 100 FWD (JV0A, 
JV0B, JV0G, JV0H) [07]; 2.3 dCi 110 
FWD (EV0R, EV0W, HV0R, HV0W, 
UV0R, UV0W) [09]; 2.3 dCi 110 FWD 
(FV0R, FV0W) [08]; 2.3 dCi 110 FWD 
(JV0R, JV0W) [07]; 2.3 dCi 125 FWD 
(EV0C, EV0D, EV0J, HV0C, HV0D, 
HV0H,... [09]; 2.3 dCi 125 FWD (FV0C, 
FV0D, FV0G, FV0H, FV0J, FV0K) [08]; 
2.3 dCi 125 FWD (JV0C, JV0D, JV0H, 
JV0G, JV0J) [07]; 2.3 dCi 130 FWD 
(EV0Y, HV0Y, UV0M, UV0Y) [09]; 2.3 
dCi 130 FWD (FV0M, FV0Y) [08]; 2.3 
dCi 135 FWD (EV0N, HV0N, UV0N, 
EV08, HV08, UV08) [09]; 2.3 dCi 135 
FWD (FV0N, FV08) [08]; 2.3 dCi 135 
FWD (JV0N, JV08) [07]; 2.3 dCi 145 
FWD (EV0E, EV0F, HV0E, HV0F, UV0E, 
UV0F,... [09]; 2.3 dCi 145 FWD (FV0E, 
FV0F, FV0H, FV02, FV0M, FV0S,... [08]; 
2.3 dCi 145 FWD (JV0F, JV0S, JV0T) 
[07]; 2.3 dCi 150 FWD (EV0F, HV0F, 
UV0F, EV03, HV03, UV03) [09]; 2.3 dCi 
150 FWD (FV0F, FV03) [08]; 2.3 dCi 150 
FWD (JV0F, JV03) [07]; 2.3 dCi 165 
FWD (EV0P, EV0U, EV11, EV12, HV0P, 
HV0U,... [09]; 2.3 dCi 165 FWD (FV0P, 
FV0U, FV11, FV12) [08]; 2.3 dCi 165 
FWD (JV0P, JV0U) [07]; 2.3 dCi 170 
FWD (EV0L, HV0L, UV0L) [09]; 2.3 dCi 
170 FWD (FV0L) [08]; 2.3 dCi 170 FWD 
(JV0L) [07]

(74-125kW)

02.10- 713 6450 40 713 6450 50 572, 572

MEGANE I (BA/SA/KA/LA/DA/EA) / MEGANE I Scenic (JA0/1_)
1.4 (LA0E, LA0V) [01]; 1.4 16V (BA0D, 
BA1H, BA0W, BA10) [02]; 1.4 16V 
(DA0D, DA1H, DA0W, DA10) [04]; 1.4 
16V (EA0D, EA1H, EA0W, EA10) [05]; 
1.4 16V (LA0D, LA1H, lA0W, LA10) 
[01]; 1.4 e (BA0E, BA0V) [02]; 1.4 Eco 
(BA0T) [02]

(52-70kW)

01.96-08.03 713 6300 30 713 6303 00 562, 563

1.4 16V (KA0D, KA1H, KA0W, KA10) 
[03]; 1.4 e (KA0V) [03]; 1.4 i (JA0E); 
1.6 16V (JA0B, JA04, JA11); 1.6 16V 
(KA0B, KA04, KA11) [03]; 1.6 Bifuel 
[03]; 1.6 e (KA0F) [03]; 1.6 i (JA0L)

(55-80kW)

01.97-08.03 ; 4 713 6300 30 713 6303 90 562, 563
713 6300 30 713 6306 50 562, 564

1.6 e (JA0F)
(66kW)

10.96-10.99 MANU 713 6300 30 562
07.98→; AUTOM 713 6300 30 562
→06.98; AUTOM 713 6300 50 562

; 4 713 6303 90 563
713 6306 50 564
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MEGANE I (BA/SA/KA/LA/DA/EA) / MEGANE I Scenic (JA0/1_)
1.6 [01]; 1.6 16V [01]; 1.6 16V [02]; 1.6 
16V (BA04, BA0B, BA11, BA1J, 
BA16, BA19, BA1K, BA1V,... [02]; 1.6 
16V (DA0B, DA04, DA11) [04]; 1.6 16V 
(EA04, EA0B, EA11, EA1J) [05]; 1.6 
16V (LA00, LA04, LA0B, LA11, LA16, 
LA19, LA1J, LA1K,... [01]; 1.6 e (BA0F, 
BA0S) [02]; 1.6 e (DA0F) [04]; 1.6 e 
(EA0F) [05]; 1.6 e (LA0F, LA0S) [01]; 
1.6 i (BA0L) [02]; 1.6 i (LA0L) [01]; 1.6 
LPG [02]; 1.8 16V (BA06, BA12, BA1A, 
BA1M, BA1R) [02]; 1.8 16V (LA06, 
LA12, LA1A, LA1M, LA1R) [01]

(55-85kW)

08.95-12.04 713 6300 30 713 6303 00 562, 563

1.8 16V (KA0S, KA12, KA1A, KA1M, 
KA1R) [03]; 1.9 D (KA0J, KA0R) [03]; 
1.9 dCi [03]; 1.9 dCi (KA05, KA1F) [03]; 
1.9 dTi (KA0N) [03]; 1.9 dTi (KA1U) [03]

(47-85kW)

03.99-08.03 ; 4 713 6300 30 713 6303 90 562, 563
713 6300 30 713 6306 50 562, 564

1.9 dCi (DA05, DA1F) [04]
(75kW)

02.01-08.03 ; DA05 713 6300 30 713 6303 00 562, 563

1.9 D (JA0J); 1.9 dT (JA0Y); 1.9 dTi 
(JA0N)

(47-72kW)

03.97-09.99 07.98→ 713 6300 30 562
→06.98 713 6300 50 562

; 4 713 6303 90 563
713 6306 50 564

1.9 dT (JA0K, JA0Y)
(66kW)

01.97-09.99 ; 4 713 6300 50 713 6303 90 562, 563
713 6300 50 713 6306 50 562, 564

1.9 TDI [01]
(69kW)

09.96-08.03 MANU 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
713 6300 30 713 6303 00 562, 563

AUTOM 713 6300 50 713 6303 00 562, 563
1.9 dT (B/SA0K, B/SA0Y) [02]

(66kW)
01.96-08.03 MANU 713 6300 30 713 6303 00 562, 563

AUTOM 713 6300 50 713 6303 00 562, 563
1.9 D [02]; 1.9 D (LA0A, LA0U, LA0R) 
[01]; 1.9 DCi [02]; 1.9 DCi [04]; 1.9 dCi 
(BA05, BA1F) [02]; 1.9 dCi (LA05, 
LA1F) [01]; 1.9 dCi (LA05) [01]; 1.9 D 
Eco (BA0A, BA0U, BA0R) [02]; 1.9 dT 
[02]; 1.9 dT (LA0K, LA0Y) [01]; 1.9 DTi 
[02]; 1.9 dTi (BA08, BA0N) [02]; 1.9 dTi 
(BA1U) [02]; 1.9 dTi (DA0N) [04]; 1.9 
dTi (LA08, LA0N) [01]; 1.9 dTi (LA1U) 
[01]; 2.0 (EA0G) [05]; 2.0 16V [05]; 2.0 
16V (EA0H) [05]; 2.0 16V IDE (DA03, 
DA0P, DA14) [04]; 2.0 16V IDE (EA03, 
EA0P, EA14) [05]; 2.0 i [02]; 2.0 i 
(BA0G) [02]; 2.0 i (DA0G) [04]; 2.0 i 
(EA0G) [05]; 2.0 i (LA0G) [01]; 2.0 RT 
[01]

(47-112kW)

01.96-08.03 713 6300 30 713 6303 00 562, 563

2.0 RXE 4x4
(84kW)

05.97-10.99 713 6309 20 565
713 6309 20 565

2.0 [01]
(85kW)

05.98-05.01 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
11.98→ 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
→10.98 713 6300 50 713 6303 00 562, 563

2.0 16V (BA0H) [02]; 2.0 16V (DA0H) 
[04]

(108kW)

03.96-08.03 11.98→ 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
→10.98 713 6300 50 713 6303 00 562, 563

2.0 i (LA07, LA0G) [01]
(84kW)

09.96-08.03 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
713 6300 30 713 6303 00 562, 563

2.0 i (JA02, JA0G)
(80kW)

01.99-09.99 ; 4 713 6300 30 713 6303 90 562, 563
713 6300 30 713 6306 50 562, 564

2.0 i (JA0G)
(84kW)

01.97-09.99 07.98→ 713 6300 30 562
→06.98 713 6300 50 562

; 4 713 6303 90 563
713 6306 50 564

MEGANE II (BM/CM/EM/KM/LM/SM)
1.4 [03]

(72kW)
08.03-07.09 713 6308 40 713 6309 70 565, 565
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MEGANE II (BM/CM/EM/KM/LM/SM)
1.4 [01]; 1.4 16V [02]; 1.4 16V (BM0B, 
CM0B) [02]; 1.5 dCi (BM02, BM13, 
BM2A, CM02, CM13) [02]; 1.5 dCi 
(BM0F, BM0T, BM2B, CM0F, CM0T) 
[02]; 1.5 dCi (BM16, CM16) [02]; 1.5 
dCi (LM02, LM13, LM2A) [01]; 1.5 dCi 
(LM0F, LM0T, LM2B) [01]; 1.5 dCi 
(LM16) [01]; 1.5 dCi (LM1E) [01]; 1.5 
dCi (LM1F) [01]

(60-78kW)

09.02- 713 6308 40 713 6309 50 565, 565

1.5 dCi (BM1E, CM1E) [02]; 1.5 dCi 
(BM1F, CM1F) [02]

(63-78kW)

05.05-06.08 713 6308 40 713 6309 50 565, 565
BM1E 713 6308 50 713 6309 50 565, 565

1.5 dCi (EM16) [05]; 1.5 dCi (EM1E) 
[05]

(76-78kW)

03.06-06.09 713 6308 50 713 6309 50 565, 565

1.5 dCi (KM16, KM1E) [03]
(78kW)

05.05-06.08 KM16, KM1E 713 6308 50 713 6309 70 565, 565

1.5 dCi (KM02, KM13) [03]; 1.5 dCi 
(KM0F, KM0T, KM2B) [03]; 1.5 dCi 
(KM16) [03]; 1.5 dCi (KM1F) [03]; 1.6 
16V [03]; 1.6 LPG 16V [03]

(60-82kW)

08.03-10.11 KM02, KM0F, KM0T, KM13, KM1F 713 6308 40 713 6309 70 565, 565
KM16, KM1E 713 6308 50 713 6309 70 565, 565

1.6 16V [02]
(82kW)

01.06-06.08 EM0C, EM0J, EM1B, EM1R 713 6308 40 713 6309 50 565, 565
713 6308 40 713 6309 50 565, 565

1.6 [05]
(77-83kW)

09.03-03.09 EM0C, EM0J, EM1B, EM1R 713 6308 40 713 6309 50 565, 565

1.6 [03]; 1.6 16V [03]; 1.6 16V Hi-Flex 
[03]

(77-83kW)

08.03-08.09 713 6308 40 713 6309 70 565, 565

1.6 [01]; 1.6 [02]; 1.6 16V (BM0C, 
CM0C) [02]; 1.6 16V (LM1R, LM0C) 
[01]; 1.6 Bifuel [02]; 1.6 Flex-Fuel [02]; 
1.6 Hi-Flex [01]

(75-85kW)

11.02- 713 6308 40 713 6309 50 565, 565

1.9 dCi [05]
(81-96kW)

09.03-03.09 EM0G, EM14, EM17, EM1C, EM1D, EM1G 713 6308 50 713 6309 50 565, 565

1.9 dCi [02]
(66-96kW)

11.02-12.09 BM00, BM0G, BM0L, BM14, BM17, BM1C, BM1D, BM1G 713 6308 50 713 6309 50 565, 565
CM00, CM0G, CM0L, CM14, CM17, CM1C, CM1D, CM1G 713 6308 50 713 6309 50 565, 565

1.9 dCi [03]; 1.9 dCi (KMRG, KM1G, 
KM0G, KM2C) [03]

(66-96kW)

08.03-07.09 KM00, KM0G, KM14, KM17, KM1C, KM1D, KM1G 713 6308 50 713 6309 70 565, 565

1.9 dCi [01]; 1.9 dCi (BM0G, CM0G) 
[02]; 1.9 dCi (LM0G, LM1G, LM2C) 
[01]; 1.9 dCi (LM14, LM1D) [01]; 2.0 
16V Turbo [02]; 2.0 16V Turbo [05]

(66-120kW)

11.02- 713 6308 50 713 6309 50 565, 565

2.0 Renault Sport [02]
(165kW)

05.04-10.09 BM05, BM0U, CM05, CM0U 713 6308 40 713 6309 50 565, 565
BM0W, CM0W 713 6308 50 713 6309 50 565, 565
CM1V 713 6442 90 713 6309 50 569, 565

2.0 dCi [03]; 2.0 dCi (BM1K, CM1K) 
[02]

(110kW)

09.05-07.09 713 6309 00 713 6309 70 565, 565

2.0 dCi [05]
(110kW)

09.05-03.09 713 6308 40 713 6309 50 565, 565
01.06→ 713 6309 00 713 6309 50 565, 565

2.0 [03]
(102kW)

12.06-01.11 713 6308 40 713 6309 70 565, 565
→12/2010 713 6308 40 713 6309 70 565, 565

2.0 dCi [02]
(127kW)

01.07-02.08 713 6442 90 713 6309 70 569, 565

2.0 [03]
(99kW)

08.03-07.09 713 6308 40 713 6309 70 565, 565

2.0 [01]; 2.0 [02]; 2.0 [05]; 2.0 16V 
(BM0U, CM0U) [02]; 2.0 dCi [01]

(99-169kW)

11.02- 713 6308 40 713 6309 50 565, 565

MEGANE II Hatchback Van (KM0/2_) / MEGANE II Kasten/Kombi (KM_)
1.5 dCi; 1.5 dCi (KM02) [03]; 1.5 dCi 
(KM0F) [03]; 1.5 dCi (KM1E) [03]; 1.5 
dCi (KM1F) [03]

(60-78kW)

08.03-07.09 KM02, KM0F, KM0T, KM13, KM1F 713 6308 40 713 6309 70 565, 565
KM16, KM1E 713 6308 50 713 6309 70 565, 565

MEGANE III (BZ/DZ/EZ/KZ)
1.2 TCe (DZ16, DZ28) [04]; 1.2 TCe 
(DZ2B, DZ11) [04]

(85-97kW)

03.12- 713 6309 00 565
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MEGANE III (BZ/DZ/EZ/KZ)
1.2 TCe [05]; 1.2 TCe (BZ16, BZ28) 
[02]; 1.2 TCe (BZ2B, BZ11) [02]; 1.2 
TCe (EZ16) [05]; 1.2 TCe (KZ16, KZ28) 
[03]; 1.2 TCe (KZ2B, KZ11) [03]; 1.4 
TCe (BZ0F, BZ1V) [02]; 1.4 TCe (DZ0F, 
DZ1V) [04]; 1.4 TCe (EZ0F, EZ1V) [05]; 
1.4 TCe (KZ0F, KZ1V) [03]; 1.5 dCi [02]; 
1.5 dCi [03]; 1.5 dCi (BZ09, BZ0D, 
BZ1W) [02]; 1.5 dCi (BZ0C) [02]; 1.5 
dCi (BZ1G, BZ1W, BZ0R) [02]; 1.5 dCi 
(DZ09, DZ0D, DZ1F, DZ1G) [04]; 1.5 
dCi (DZ0A) [04]; 1.5 dCi (DZ0B) [04]; 
1.5 dCi (DZ0C, DZ1A) [04]; 1.5 dCi 
(EZ09, EZ1G, EZ0D) [05]; 1.5 dCi 
(KZ09, KZ0D, KZ1G) [03]; 1.5 dCi 
(KZ0C, KZ1A) [03]; 1.5 dCi (KZ1M, 
KZ1W) [03]

(63-97kW)

11.08- 713 6311 10 565

1.5 dCi [04]
(70kW)

07.14- 713 6309 00 565

1.6 16V [02]; 1.6 16V (BZ0H) [02]; 1.6 
16V (BZ1B, BZ1H) [02]; 1.6 16V 
(DZ0H) [04]; 1.6 16V (DZ0U, DZ1B, 
DZ1H) [04]; 1.6 16V (EZ0U, EZ1U) [05]; 
1.6 16V (KZ0H) [03]; 1.6 16V (KZ0U, 
KZ1B, KZ1U) [03]; 1.6 16V Bifuel 
(DZ03, DZ1Y) [04]; 1.6 16V Hi-Flex 
[05]; 1.6 16V Hi-Flex (BZ03) [02]; 1.6 
BiFuel (KZ03) [03]; 1.6 dCi (BZ00, 
BZ12) [02]; 1.6 dCi (DZ00) [04]; 1.6 dCi 
(EZ00) [05]; 1.6 dCi (KZ00, KZ12, KZ13) 
[03]; 1.9 dCi (BZ0N, BZ0J) [02]; 1.9 
dCi (DZ0N, DZ0J, DZ1J, DZ1K) [04]; 
1.9 dCi (EZ0J, EZ1S) [05]; 1.9 dCi 
(KZ0J, KZ0N, KZ1S) [03]; 2.0 CVT 
(BZ0G, BZ1P) [02]; 2.0 CVT (DZ0G, 
DZ1E) [04]; 2.0 CVT (EZ0G, EZ1E, 
EZ1P) [05]; 2.0 CVT (KZ0G, KZ1P) [03]

(74-103kW)

11.08- 713 6311 10 565

2.0 [02]; 2.0 dCi [03]; 2.0 dCi (BZ0L) 
[02]; 2.0 dCi (BZ0Y) [02]; 2.0 dCi 
(DZ0L) [04]; 2.0 dCi (DZ0Y) [04]; 2.0 
dCi (EZ0L) [05]; 2.0 dCi (KZ0L) [03]; 2.0 
dCi (KZ0Y) [03]; 2.0 R.S. [04]; 2.0 TCe 
[03]; 2.0 TCe [04]; 2.0 TCe (BZ0K) [02]; 
2.0 TCe (DZ0K) [04]; 2.0 TCe (DZ1N) 
[04]; 2.0 TCe (EZ1T) [05]; 2.0 TCe 
(KZ0K, KZ1T) [03]; 2.0 TCe 220 [04]; 
2.0 Turbo [05]

(105-195kW)

11.08- 713 6309 00 565

MEGANE IV
1.2 TCe 100 [03]; 1.2 TCe 100 (B9MS) 
[02]; 1.2 Tce 130 [01]; 1.2 TCe 130 
(B9MR) [02]; 1.2 TCe 130 (K9MR) [03]; 
1.5 dCi 110 [01]; 1.5 dCi 110 [03]; 1.5 
dCi 110 (B9A3) [02]; 1.5 dCi 90 [03]; 
1.5 dCi 90 (B9A1) [02]; 1.5 dCi 90 
(LVA1) [01]; 1.6 16V [02]; 1.6 16V [03]; 
1.6 dCi 130 [01]; 1.6 dCi 130 [03]; 1.6 
dCi 130 (B9A4) [02]; 1.6 dCi 165 [02]; 
1.6 dCi 165 [03]; 1.6 SCe [01]; 1.6 TCe 
165 [02]; 1.6 TCe 205 [03]; 1.6 TCe 205 
(B9MV) [02]; 1.8 RS TCe 280 (B9M6) 
[02]; 2.0 SCe (LVM3) [01]

(66-205kW)

11.15- 713 6311 10 565
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MODUS (F/JP0_)
1.2 [02]; 1.2 (FP0C, FP0K, FP0P) [02]; 
1.2 (JP0C, JP0K, FP0C, FP0K, FP0P, 
JP0P, JP0T) [02]; 1.2 (JP0S) [02]; 1.2 
16V (JP0W) [02]; 1.2 16V Hi-Flex [02]; 
1.4 (JP01, JP0J) [02]; 1.5 dCi (FP0D, 
JP0D) [02]; 1.5 dCi (FP0E, JP0E) [02]; 
1.5 dCi (FP0F, JP0F) [02]; 1.5 dCi 
(FP0G, JP0G) [02]; 1.5 dCi (JP02) [02]; 
1.5 dCi (JP0G, JP0H) [02]; 1.5 dCi 75 
[02]; 1.5 dCi 90 [02]; 1.6 (JP03, JP0B, 
JP0U, JP0Y, JP1G) [02]; 1.6 (JP0L, 
JP0V) [02]

(48-82kW)

09.04- ; 713 6308 40 713 6303 00 565, 563
713 6308 40 713 6309 50 565, 565

; 713 6308 40 713 6310 80 565, 565

RAPID
1.9 D

(47kW)
09.94-03.98 713 6300 30 713 6302 70 562, 563

; 4 713 6300 30 713 6303 90 562, 563
713 6301 80 713 6302 70 562, 563

; 4 713 6301 80 713 6303 90 562, 563

RAPID (F40_, G40_)
Electric

(21kW)
01.94-11.98 713 6300 30 713 6302 70 562, 563

; 4 713 6300 30 713 6303 90 562, 563
713 6301 80 713 6302 70 562, 563

; 4 713 6301 80 713 6303 90 562, 563
1.0

(31kW)
09.85-08.91 G40* 713 6300 30 562

F401, F40H 713 6301 80 562
F40H 713 6302 60 563

; F401, G40* 713 6302 60 563
; F401, G40* 713 6302 70 563

1.0
(27kW)

02.86-05.92 G40* 713 6300 30 562
F40* 713 6301 80 562

713 6302 60 563
713 6302 70 563

1.1
(35kW)

09.93-04.95 713 6300 30 713 6302 70 562, 563
; 4 713 6300 30 713 6303 90 562, 563

713 6301 80 713 6302 70 562, 563
; 4 713 6301 80 713 6303 90 562, 563

1.1; 1.1 (F401); 1.1 (F40H)
(33-34kW)

07.85-04.95 G40* 713 6300 30 562
F401, F40H 713 6301 80 562
F40H 713 6302 60 563

; F401, G40* 713 6302 60 563
; F401, G40* 713 6302 70 563

1.2 (F406, G40A)
(40kW)

09.91-03.98 713 6300 30 713 6302 70 562, 563
713 6301 80 713 6302 70 562, 563

1.2; 1.4; 1.4 (F40D); 1.4 (F40U, F40V); 
1.4 (F40Y, F40A, F40V); 1.4 RN

(40-59kW)

09.91-11.98 713 6300 30 713 6302 70 562, 563
; 4 713 6300 30 713 6303 90 562, 563

713 6301 80 713 6302 70 562, 563
; 4 713 6301 80 713 6303 90 562, 563

1.4 (F402); 1.4 (F40M); 1.4 Cat (F407)
(43-44kW)

07.85-03.98 713 6300 30 713 6302 70 562, 563
713 6301 80 713 6302 70 562, 563

1.6 D (F404)
(40kW)

03.86-08.98 ; 4 713 6300 30 713 6303 90 562, 563
713 6301 80 713 6302 60 562, 563

; 713 6301 80 713 6302 70 562, 563
4 713 6301 80 713 6303 90 562, 563

1.6 D; 1.9 D (F40P, F40N, F40E); 1.9 D 
(F40R)

(40-47kW)

09.91-03.98 713 6300 30 713 6302 70 562, 563
; 4 713 6300 30 713 6303 90 562, 563

713 6301 80 713 6302 70 562, 563
; 4 713 6301 80 713 6303 90 562, 563

SAFRANE I (B54_)
2.0 (B540) [02]; 2.0 12V (B542, B54E) 
[02]

(77-97kW)

04.92-07.96 4 713 6300 50 713 6303 90 562, 563

2.1 dT (B546) [02]
(65kW)

11.93-07.96 4 713 6300 50 713 6303 90 562, 563
4 713 6300 50 713 6304 20 562, 563

2.2 (B541) [02]
(79kW)

04.92-07.96 4 713 6300 50 713 6303 90 562, 563
4 713 6300 50 713 6304 20 562, 563
5 713 6300 50 713 6305 10 562, 563

2.2 (B543) [02]
(101kW)

04.92-07.96 →02.95; 4 713 6300 50 713 6304 20 562, 563
→02.95; 5 713 6300 50 713 6305 10 562, 563
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SAFRANE I (B54_)
2.5 dT (B548) [02]; 3.0 [02]; 3.0 V6 
(B54B, B544) [02]

(83-125kW)

12.92-07.96 5 713 6300 50 713 6305 10 562, 563

3.0 Biturbo 4x4 (B545) [02]; 3.0 V6 4x4 
(B54B, B544) [02]

(123-193kW)

12.92-07.96 713 6300 50 713 6305 20 562, 564

3.0 [02]
(125kW)

03.93-10.96 713 6300 50 713 6303 00 562, 563

SAFRANE II (B54_)
2.0 16V (B54L) [02]; 2.2 dT (B54G) 
[02]; 2.5 20V (B54F) [02]

(83-121kW)

07.96-12.00 →03.97; 5 713 6300 50 713 6305 10 562, 563

2.9 24V (B54N) [02]
(140kW)

03.99-12.00 5 713 6300 50 713 6305 10 562, 563

3.0 V6 (B54M) [02]
(123kW)

07.96-12.00 713 6300 50 713 6303 00 562, 563

SANDERO/STEPWAY
1.0 Hi-Flex [02]

(59kW)
11.07- 713 6300 30 562

713 6308 40 565
1.0 Authentique Hi-Flex [02]

(59kW)
06.14- 713 6308 40 565

1.4 [02]
(55kW)

02.09- 713 6300 30 562
713 6308 40 565

→A013796; BS0B, BS0H, BS11, BS1E 713 6303 00 563
1.5 dCi [02]; 1.6 [02]

(47-80kW)
02.08- 713 6300 30 562

713 6308 40 565
1.6 [02]; 1.6 Flex [02]

(68-79kW)
11.07- →A013796 713 6300 30 713 6303 00 562, 563

→A013796 713 6308 40 713 6303 00 565, 563
1.6 [02]

(62-66kW)
05.09- 713 6300 30 562

713 6308 40 565
A013797→; BS0A, BS0G, BS12, BS1F 713 6310 80 565

1.6 Flex [02]
(78-82kW)

08.08- 713 6308 40 565

1.6 [02]
(64kW)

02.09- 713 6300 30 562
713 6308 40 565

→A013796; BS0B, BS0H, BS11, BS1E 713 6303 00 563

SANDERO/STEPWAY II (B8_)
1.2 16V [02]; 1.2 16V LPG [02]; 1.5 dCi 
[02]; 1.6 [02]; 1.6 (B8JA) [02]; 1.6 16V 
[02]

(53-83kW)

11.13- 713 6300 30 713 6309 50 562, 565
713 6300 30 713 6310 80 562, 565
713 6308 40 713 6309 50 565, 565
713 6308 40 713 6310 80 565, 565

SCALA (LJM_)
1.6 [01]

(81kW)
09.10-12.13 713 6330 60 713 6330 70 566, 566

SCÉNIC I Großraumlimousine (JA0/1_, FA0_)
1.4 16V (JA0D, JA1H, Ja0W, JA10); 
1.6; 1.6 (JA00, JA16, JA15, JA19, 
JA1V, JA2B, JA2C, JA0B); 1.6 BiFuel; 
1.6 BiFuel (JA04); 1.8 16V (JA12, 
JA1R, JA1M, JA1A)

(70-85kW)

09.99-09.03 ; 4 713 6300 30 713 6303 90 562, 563
713 6300 30 713 6306 50 562, 564

1.8 4x4
(85kW)

07.00-04.01 713 6300 30 713 6309 20 562, 565

1.9 dCi RX4
(74-75kW)

11.00-08.03 713 6309 20 565
713 6309 20 565

1.9 D (JA0J, FA0J); 1.9 dCi (JA05, 
JA1F); 1.9 dTi (JA0N); 1.9 dTi (JA1U); 
2.0 16V; 2.0 16V (JA1B, JA1D)

(47-103kW)

09.99-08.03 ; 4 713 6300 30 713 6303 90 562, 563
713 6300 30 713 6306 50 562, 564

2.0 16V RX4
(102kW)

06.00-08.03 713 6309 20 565
713 6309 20 565
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SCÉNIC II (JM0/1_)
1.4 (JM0B, JM0H, JM1A); 1.5 dCi 
(JM02, JM13); 1.5 dCi (JM0F); 1.5 dCi 
(JM16); 1.5 dCi (JM1E, JM16); 1.5 dCi 
(JM1F); 1.6; 1.6 (JM0C, JM0J, 
JM1B); 1.6 16V (JM1R); 1.6 BiFuel; 
1.6 Hi-Flex; 1.9 D; 1.9 dCi; 1.9 dCi 
(JM0G, JM12, JM1G, JM2C); 1.9 dCi 
(JM14); 1.9 dCi (JM15); 1.9 dCi 130; 
2.0; 2.0 (JM05, JM0U, JM1N, JM1U, 
JM2V); 2.0 16V Turbo (JM0W); 2.0 
dCi (JM1K)

(60-120kW)

06.03-07.10 713 6308 50 713 6309 70 565, 565

SCÉNIC III (JZ0/1_)
1.2 TCe; 1.2 TCe (JZ16); 1.4 16V (JZ0F, 
JZ1V); 1.5 dCi; 1.5 dCi (JZ02, JZ0R); 
1.6 16V (JZ0U, JZ1B); 1.6 16V Bifuel; 
1.6 E85 (JZ03, JZ1Y)

(63-97kW)

02.09- 713 6311 10 565

1.6 dCi (JZ00, JZ12); 1.9 dCi (JZ0J, 
JZ1J, JZ1K, JZ1S); 2.0 16V (JZ0G, 
JZ0P, JZ1E, JZ1P); 2.0 dCi (JZ0L); 2.0 
dCi (JZ0Y, JZ26)

(96-118kW)

02.09- 713 6309 00 565

SPORT SPIDER (EF0_)
2.0 [05]; 2.0 16V [05]

(108-110kW)
03.95-10.99 713 6301 70 713 6301 70 562, 562

SUPER 5 (B/C/S40_)
1.0 (B/C/400) [02]; 1.0 (S400); 1.1 [02]; 
1.1 (B/C/401, B/C40H) [02]; 1.1 (B/C/
401) [02]; 1.1 (S401); 1.2 (B/C40F) [02]; 
1.2 (S40F, S407); 1.4; 1.4 [02]; 1.4 (B/
C402) [02]; 1.4 (B/C403) [02]; 1.4 (B/
C40J) [02]; 1.4 (B/C40M) [02]; 1.4 Cat 
(B/C/407) [02]; 1.4 Turbo (C405) [02]; 
1.4 Turbo GT (C405) [02]; 1.6 D [02]; 
1.6 D (B/C/404) [02]; 1.6 D (S404); 1.7 
[02]; 1.7 (B/C408) [02]; 1.7 (B/C40K, B/
C40G) [02]; 1.7 i (C409) [02]

(30-118kW)

10.84-12.96 713 6301 80 713 6303 00 562, 563

SYMBOL / THALIA (LB0/1/2_)
1.2 [01]; 1.2 16V [01]; 1.4 [01]; 1.4 
(LB17) [01]; 1.4 16V [01]; 1.5 dCi [01]; 
1.6 [01]; 1.6 16V [01]; 1.9 D [01]

(43-79kW)

02.98- LB0K, LB0L, LB0P, LB13, LB2A, LB2B, LB3D, LB3R, LB3T 713 6300 30 713 6303 00 562, 563
LB0B, LB3K, LB3S 713 6301 80 713 6303 00 562, 563

SYMBOL II / THALIA II (LU1/2_)
1.2 16V (LU2V) [01]; 1.2 LPG [01]; 1.4 
[01]

(55kW)

09.08- 713 6301 80 713 6303 00 562, 563

1.5 dCi [01]; 1.6 16V [01]
(47-77kW)

09.08- 713 6300 30 713 6303 00 562, 563

THALIA III
0.9 TCe [01]; 1.2 16V [01]

(55-66kW)
12.13- 713 6301 80 713 6303 00 562, 563

1.5 dCi [01]
(55-66kW)

12.13- 713 6300 30 713 6303 00 562, 563

1.6 16V [01]
(77kW)

12.13- 713 6301 80 713 6303 00 562, 563

TRAFIC I
1.4 [08]

(35kW)
05.89-06.91 713 6441 80 713 6304 30 569, 563

1.4 [08]
(35kW)

03.80-04.89 01.81→ 713 6303 70 713 6304 70 563, 563
C00000001→C00005800; T4 713 6441 80 713 6304 40 569, 563
5240→ 713 6441 80 713 6304 60 569, 563

713 6441 80 713 6304 70 569, 563
→5239 713 6441 80 713 6304 70 569, 563
C00005801→; T4 713 6441 80 713 6304 80 569, 563

1.6 [07]
(48kW)

01.84-06.86 →12.85 713 6441 80 713 6304 40 569, 563
01.86→ 713 6441 80 713 6304 80 569, 563

1.6 4x4 [07]; 1.6 4x4 [08]
(48kW)

03.80-08.86 713 6441 80 713 6304 60 569, 563

1.6 [09]
(48kW)

03.80-06.86 01.81→ 713 6303 70 563
5240→ 713 6304 60 563
→5239 713 6304 70 563
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TRAFIC I
1.6 [08]; 1.7 [08]

(48-51kW)
01.83-08.94 C00000001→C00005800; T4 713 6441 80 713 6304 40 569, 563

C00005801→; T4 713 6441 80 713 6304 80 569, 563
1.7 [08]

(50kW)
06.86-04.89 C00000001→C00005800; T4 713 6303 70 713 6304 40 563, 563

5240→ 713 6303 70 713 6304 60 563, 563
713 6303 70 713 6304 70 563, 563

→5239 713 6303 70 713 6304 70 563, 563
C00005801→; T4 713 6303 70 713 6304 80 563, 563
C00000001→C00005800; T4 713 6441 80 713 6304 40 569, 563
5240→ 713 6441 80 713 6304 60 569, 563

713 6441 80 713 6304 70 569, 563
→5239 713 6441 80 713 6304 70 569, 563
C00005801→; T4 713 6441 80 713 6304 80 569, 563

1.7 [08]; 1.7 [09]; 1.9 D [08]; 2.0 [08]; 
2.0 4x4 [09]; 2.0 RWD [09]

(44-60kW)

05.85-03.01 713 6441 80 713 6304 30 569, 563

2.0 [08]
(59kW)

06.86-04.89 C00000001→C00005800; T4 713 6441 80 713 6304 40 569, 563
713 6441 80 713 6304 70 569, 563

C00005801→; T4 713 6441 80 713 6304 80 569, 563
2.0 [09]

(63kW)
03.80-12.86 01.81→ 713 6303 70 713 6304 70 563, 563

2.0 4x4 [08]
(59kW)

06.86-04.89 713 6441 80 713 6304 60 569, 563

2.0 [09]
(59kW)

03.80-04.89 01.81→ 713 6303 70 563
5240→ 713 6304 60 563
→5239 713 6304 70 563

2.0 [08]; 2.1 D [08]
(43-60kW)

07.80-02.89 C00000001→C00005800; T4 713 6441 80 713 6304 40 569, 563
C00005801→; T4 713 6441 80 713 6304 80 569, 563

2.1 D [09]
(44kW)

05.85-02.89 5240→ 713 6303 70 713 6304 60 563, 563
→5239 713 6303 70 713 6304 70 563, 563

2.1 D 4x4 [07]
(43kW)

05.85-02.89 713 6441 80 713 6304 30 569, 563
713 6441 80 713 6304 60 569, 563

2.1 D [08]
(43-47kW)

05.89-10.97 713 6441 80 713 6304 30 569, 563
713 6441 80 713 6304 40 569, 563

2.1 D [07]
(43kW)

03.80-04.89 01.81→ 713 6303 70 713 6304 70 563, 563
5240→ 713 6441 80 713 6304 60 569, 563
→5239 713 6441 80 713 6304 70 569, 563

713 6441 80 713 6304 70 569, 563
2.1 D [08]

(43kW)
09.80-04.89 713 6441 80 713 6304 40 569, 563

2.1 D [09]; 2.1 D RWD [09]
(43-47kW)

05.89-04.98 713 6441 80 713 6304 30 569, 563

2.1 D 4x4 [08]
(43kW)

11.86-04.89 713 6441 80 713 6304 60 569, 563

2.1 D [09]
(43kW)

07.80-04.85 01.81→ 713 6303 70 563
5240→ 713 6304 60 563
→5239 713 6304 70 563

2.2 [08]
(74kW)

06.94-10.97 713 6441 80 713 6304 30 569, 563
713 6441 80 713 6304 40 569, 563

2.2 [08]; 2.2 [09]; 2.2 4x4 [08]; 2.2 4x4 
[09]; 2.5 D [07]; 2.5 D [08]; 2.5 D [09]; 
2.5 D 4x4 [07]; 2.5 D 4x4 [08]; 2.5 D 
4x4 [09]

(51-74kW)

03.89-03.01 713 6441 80 713 6304 30 569, 563

2.5 D [09]
(51kW)

03.80-04.89 01.81→ 713 6303 70 713 6304 70 563, 563

TRAFIC II Box (FL)
1.9 dCi [08]; 1.9 dCi 100 (FL0C) [08]; 
1.9 dCi 80 (FL0B) [08]

(59-74kW)

03.01- →11.02; 713 6441 20 713 6441 40 569, 569
→11.02 713 6441 30 713 6441 40 569, 569
11.02→ 713 6442 90 713 6441 40 569, 569

1.9 dCi [08]; 2.0 16V [08]; 2.0 dCi 115 
(FL01, FL0U) [08]; 2.0 dCi 90 (FL0H) 
[08]

(66-86kW)

03.01- 713 6442 90 713 6441 40 569, 569

2.0 (FL0A) [08]
(88kW)

03.01- →11.02; 713 6441 20 713 6441 40 569, 569
→11.02 713 6441 30 713 6441 40 569, 569
11.02→ 713 6442 90 713 6441 40 569, 569

2.5 dCi [08]; 2.5 dCi 135 (FL0D) [08]; 
2.5 dCi 145 (FL0J) [08]; 2.5 DTi [08]

(84-107kW)

03.03- 713 6442 90 713 6441 40 569, 569
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TRAFIC II Bus (JL)
1.9 dCi [07]; 1.9 dCI 100 (JL0C) [07]; 
1.9 dCI 80 (JL0B) [07]; 2.0 (JL0A) [07]

(59-88kW)

03.01- →11.02; 713 6441 20 713 6441 40 569, 569
→11.02 713 6441 30 713 6441 40 569, 569
11.02→ 713 6442 90 713 6441 40 569, 569

2.0 16V [07]; 2.0 dCi 115 [07]; 2.0 dCi 
90 [07]; 2.5 dCi 115 [07]; 2.5 dCi 135 
(JL0D) [07]; 2.5 dCi 145 (JL0J) [07]

(66-107kW)

05.03- 713 6442 90 713 6441 40 569, 569

TRAFIC II Platform/Chassis (EL)
1.9 dCi [09]; 1.9 dCi 100 (EL0C) [09]; 
1.9 dCi 80 (EL0B) [09]; 2.0 (EL0A) [09]

(59-88kW)

03.01- →11.02; 713 6441 20 713 6441 40 569, 569
→11.02 713 6441 30 713 6441 40 569, 569
11.02→ 713 6442 90 713 6441 40 569, 569

2.0 16V [09]; 2.0 dCi 115 (EL0H) [09]; 
2.0 dCi 90 (EL0H) [09]; 2.5 dCi [09]; 2.5 
dCi 145 (EL0J) [09]

(66-107kW)

08.06- 713 6442 90 713 6441 40 569, 569

2.5 dCi 135 (EL0D) [09]
(99kW)

03.01- →11.02; 713 6441 20 713 6441 40 569, 569
→11.02 713 6441 30 713 6441 40 569, 569
11.02→ 713 6442 90 713 6441 40 569, 569

TRAFIC III Box (FG_)
1.6 dCi 115 (FGMD) [08]; 1.6 dCi 120 
(FGMB) [08]; 1.6 dCi 125 (FGMH) [08]; 
1.6 dCi 140 (FGMA) [08]; 1.6 dCi 145 
(FGMG) [08]; 1.6 dCi 90 (FGME) [08]; 
1.6 dCi 95 (FGMJ, FGMR) [08]

(66-107kW)

05.14- 713 6451 90 572

TRAFIC III Bus (JG_)
1.6 dCi 115 (JGMD) [07]; 1.6 dCi 120 
(JGMB) [07]; 1.6 dCi 125 (JGMH) [07]; 
1.6 dCi 140 (JGMA) [07]; 1.6 dCi 145 
(JGMG) [07]; 1.6 dCi 90 (JGME) [07]; 
1.6 dCi 95 (JGMR, JGMJ) [07]

(66-107kW)

05.14- 713 6451 90 572

TRAFIC III Platform/Chassis (EG_)
1.6 dCi 120 (EGMB) [09]; 1.6 dCi 125 
(EGMH) [09]; 1.6 dCi 140 (EGMA) [09]; 
1.6 dCi 145 (EGMG) [09]

(88-107kW)

06.14- 713 6451 90 572

TWINGO (C06/S06)
1.2; 1.2 [02]; 1.2 (C063, C064) [02]; 1.2 
(C066, C068) [02]; 1.2 (C067) [02]; 1.2 
(S063, S064); 1.2 (S066, S068); 1.2 16V 
(C060) [02]; 1.2 16V (C06C, C06D, 
C06K) [02]; 1.2 LPG [02]

(40-55kW)

03.93-06.12 713 6301 80 713 6303 00 562, 563

TWINGO II (CN0_)
1.2 (CN0D) [02]; 1.2 16V [02]; 1.2 16V 
(CN04, CN0A, CN0B) [02]; 1.2 16V 
(CN0K, CN0V) [02]; 1.2 TCe 100 
(CN0P) [02]; 1.2 Turbo (CN0C, CN0F) 
[02]; 1.5 dCi (CN0E) [02]; 1.5 dCi 
(CN0U) [02]; 1.5 dCi 75 [02]; 1.5 dCi 90 
[02]

(43-75kW)

03.07- 713 6308 40 713 6303 00 565, 563

1.6 RS (CN0N, CN0R, CN0S) [02]
(98kW)

05.08- 713 6308 40 713 6309 50 565, 565

TWIZY (MAM_)
45 [02]; 80 [02]; 80 (MAMA) [02]

(4-13kW)
04.12- 713 6303 00 563

VEL SATIS (BJ0_)
2.0 16 V Turbo [02]; 2.0 16V Turbo 
(BJ0K) [02]; 2.0 dCi (BJ03, BJ0B) [02]; 
2.0 dCi (BJ03) [02]; 2.0 Turbo [02]; 2.2 
dCi (BJ0E, BJ0F, BJ0G, BJ0H) [02]; 
2.2 dCi (BJ0E, BJ0F) [02]; 2.2 dCi 
(BJ0H) [02]; 2.2 dCi (BJ0M) [02]; 3.0 
dCi (BJ0J, BJ0N) [02]; 3.0 dCi (BJ0S) 
[02]; 3.5 (BJ01) [02]; 3.5 V6 (BJ0R, 
BJ0V, BJ0U) [02]

(83-177kW)

06.02- 713 6442 90 569

WIND (E4M_)
1.2 (E4MF) [05]; 1.2 TCe 100 (E4MA) 
[05]; 1.6 (E4MB, E4MC) [05]

(74-98kW)

07.10- 713 6308 50 713 6309 50 565, 565

RENAULT
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RENAULT
ZOE
R110 [02]; ZOE [02]; ZOE (BFMC, 
BFMD) [02]; ZOE R75 [02]

(43-100kW)

06.12- 713 6308 40 713 6311 30 565, 565

ROEWE (SAIC)
550
1.8 Turbo [01]

(118kW)
06.08-12.13 713 6203 10 553

750
1.8 Turbo [01]; 2.5 [01]

(118-135kW)
01.07-12.15 713 6203 10 553

ROLLS-ROYCE
DAWN (RR6)
V12 [05]

(420-442kW)
02.16- 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

GHOST I (RR4)
V12 [01]; V-Specification [01]

(420-450kW)
12.09-03.20 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

WRAITH (RR5)
V12 [04]

(465kW)
08.13- 713 6496 00 713 6495 00 574, 573

ROVER
25 Schrägheck (RF)
1.1 [02]; 1.1 16V [02]; 1.4 16V [02]; 1.6 
16V [02]; 1.8 16V [02]; 2.0 iDT [02]

(44-107kW)

09.99-05.05 713 6170 90 713 6173 50 543, 544
713 6170 90 713 6174 10 543, 544

45 (RT)
1.4 [02]; 1.6 [02]; 1.8 [02]; 2.0 iDT [02]; 
2.0 V6 [02]

(74-110kW)

02.00-05.05 →VD471063; MANU; 713 6173 60 713 6173 50 544, 544
YD471064→; 713 6173 60 713 6173 50 544, 544

713 6173 60 713 6174 10 544, 544
→YD471063; AUTOM; 713 6173 60 713 6174 20 544, 544

75 (RJ)
1.8 [01]; 1.8 [03]; 1.8 Turbo [03]; 2.0 
CDT [01]; 2.0 CDT [03]; 2.0 CDTi [03]; 
2.0 V6 [01]; 2.0 V6 [03]; 2.5 V6 [01]; 2.5 
V6 [03]

(85-130kW)

02.99-05.05 713 6203 10 713 6203 20 553, 553

100 (XP)
111 [05]; 111 C/L/S [02]; 114 [05]; 114 
D [02]; 114 GSi [02]; 114 GTI/GT 16V 
Cat [02]; 114 GTI 16V [02]; 114 S/L/
GTA [02]; 115 D [02]

(38-76kW)

03.90-12.98 713 6201 80 713 6202 00 553, 553

200 (XW)
214 [02]; 214 GSi/Si [02]; 214 Si/Gsi 
[02]

(55-76kW)

10.89-12.95 →911247 713 6170 90 713 6173 90 543, 544

216 [04]; 216 GSi [02]; 216 GTi [02]
(82-90kW)

01.90-06.99 →911247 713 6170 90 713 6202 80 543, 553

216 GSi [02]; 216 GTi [02]
(85-96kW)

10.89-10.95 713 6170 90 713 6172 70 543, 544
→911247 713 6170 90 713 6202 80 543, 553

218 TD [02]
(65kW)

09.91-10.95 →911247 713 6170 90 713 6173 90 543, 544

218 D [02]
(52kW)

09.91-10.95 713 6170 90 713 6202 80 543, 553

220 GSi [04]; 220 Turbo [04]
(100-147kW)

10.92-06.99 →911247 713 6170 90 713 6202 80 543, 553

220 GTi [02]; 220 Turbo [02]
(100-147kW)

09.91-12.95 →911247 713 6170 90 713 6173 90 543, 544

200 Cabriolet (XW)
214 1.4 [05]; 214 1.4i 16V [05]; 216 1.6 
[05]; 216 1.6i [05]; 216 1.6i 16V [05]

(66-90kW)

04.90-11.99 911248→ 713 6170 90 713 6173 50 543, 544

200 Schrägheck (RF)
1.4 [02]; 211 [02]; 214 i [02]; 214 Si 
[02]; 216 Si [02]; 218 K Vi [02]; 220 
D/SD [02]; 220 SDi [02]

(44-107kW)

11.95-03.00 713 6170 90 713 6173 50 543, 544
713 6170 90 713 6174 10 543, 544

200 Stufenheck (XH)
213 S [01]; 216 [01]; 216 Vitesse [01]

(54-75kW)
09.84-09.89 713 6171 60 713 6172 60 543, 544

ROEWE (SAIC)
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ROVER
400 (RT, XW)
414 [01]; 414 GSI/SI [01]; 414 GSI/SI 
Cat [01]

(66-76kW)

04.90-04.95 713 6170 90 713 6173 90 543, 544

414 [01]; 414 [02]; 414 Si [02]; 416 Si 
[01]; 416 Si [02]

(55-85kW)

03.95-03.00 →VD471063; MANU; 713 6173 60 713 6173 50 544, 544
YD471064→; 713 6173 60 713 6173 50 544, 544

713 6173 60 713 6174 10 544, 544
→YD471063; AUTOM; 713 6173 60 713 6174 20 544, 544

416 GSI/GSE [01]
(85kW)

04.90-04.95 →911247 713 6170 90 713 6202 80 543, 553

1.6 i [03]
(82-90kW)

05.94-11.98 911249→ 713 6170 90 713 6173 50 543, 544
→911248 713 6170 90 713 6202 80 543, 553

416 GSI [01]; 416 GTI [01]; 416 GTI/
GTE [01]

(82-96kW)

04.90-04.95 713 6170 90 713 6202 80 543, 553

1.8 i [03]; 1.8 TD [03]
(65-107kW)

09.93-11.98 911249→ 713 6170 90 713 6173 50 543, 544
→911248 713 6170 90 713 6173 90 543, 544

2.0 Turbo GSi Sport [01]; 418 D [01]; 
418 TD [01]; 420 GSI/SLI/GTI/Vite 
[01]; 420 GTI/GSI/Vitesse [01]; 420 
Turbo [01]

(49-152kW)

09.91-04.95 713 6170 90 713 6173 90 543, 544

420 D [02]; 420 Di [02]; 420 Si Lux [02]
(63-100kW)

05.95-03.00 →VD471063; MANU; 713 6173 60 713 6173 50 544, 544
YD471064→; 713 6173 60 713 6173 50 544, 544

713 6173 60 713 6174 10 544, 544
→YD471063; AUTOM; 713 6173 60 713 6174 20 544, 544

2.0 i [03]
(100kW)

05.94-11.98 911249→ 713 6170 90 713 6173 50 543, 544
→911248 713 6170 90 713 6173 90 543, 544

600 (RH)
618 i/Si [01]; 620 i [01]; 620 Si [01]; 620 
Ti Vitesse [01]

(85-147kW)

08.93-02.99 →144844 713 6170 70 713 6170 80 543, 543
713 6170 70 713 6173 70 543, 544

144845→ 713 6170 70 713 6202 90 543, 553
620 Sdi [01]

(77kW)
05.94-06.99 713 6170 70 713 6173 70 543, 544

246797→ 713 6170 70 713 6202 90 543, 553
623 Si [01]

(116kW)
08.93-06.99 →144844 713 6170 70 713 6170 80 543, 543

713 6170 70 713 6173 70 543, 544
144845→ 713 6170 70 713 6202 90 543, 553

800 (XS) / 800 COUPE
2.0 [02]; 2.0 E [01]; 2.0 Turbo [01]; 2.5 
[02]; 2.5 Si [02]; 2.5 Sterling [02]; 2.7 
[01]; 820 [01]; 820 [02]; 820 [04]; 820 
16V [04]; 820 16 V I/SI (XS) [01]; 820 
16V Turbo (RS) [01]; 820 16V Turbo 
(RS) [02]; 820e [01]; 820 I/SI (RS) [01]; 
820 i/Si (XS) [02]; 820 SE/SI [01]; 820 
SI (XS) [01]; 820 Sport [01]; 825 D/SD 
(XS) [01]; 825 D/SD (XS) [02]; 825 SD 
[04]; 825 SI/Sterling (XS) [01]; 825 SI/
Sterling Catalytic-Conv (XS) [01]; 825 
Si (RS) [04]; 825 Si Lux (RS) [01]; 827 
24V (RS) [04]; 827 24V I/SI Cat (RS) 
[02]; 827 SI/Sterling (XS) [01]; 827 SI/
Sterling Catalytic-Conv (XS) [01]; 827 
Vitesse/SLI [02]; 827 Vitesse Cataly-
tic-Conv (XS) [02]

(74-145kW)

10.86-02.99 713 6173 30 544
713 6173 40 544

COUPE
1.6 16 V [04]; 1.8 16 V [04]

(82-107kW)
03.96-11.99 911248→ 713 6170 90 713 6173 50 543, 544

MAESTRO Schrägheck
1.3 [02]; 1.6 [02]; 2.0 D [02]; 2.0 TD [02]

(44-63kW)
09.90-01.95 713 6201 80 713 6202 30 553, 553

MINI MK I
1.3 [05]; 1.3 Cooper [02]; 1.3 Cooper S 
[02]; 1.3 Cooper Works [02]; 1.3 S 
[05]; 1000 [02]; 1300 [02]; 1300 [05]; 
1300 / Cooper [02]

(30-66kW)

08.90-05.01 713 6201 30 713 6202 00 553, 553

MINI-MOKE
1.0 [05]

(26-34kW)
09.86-09.93 713 6201 30 713 6202 00 553, 553

ROVER
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ROVER
MONTEGO
1.3 [03]

(50kW)
10.84-10.88 →12.86; →256885 713 6201 50 713 6202 30 553

12.86→; 256886→463106 713 6201 80 713 6202 30 553, 553
1.6 [03]; 2.0 GTi [03]

(61-86kW)
10.88-09.92 713 6201 80 713 6202 30 553, 553

256886→463106 713 6201 80 713 6202 30 553, 553
2.0 D Turbo [01]; 2.0 i Cat [01]; 2.0 Tur-
bo-D [03]

(60-75kW)

10.88-10.95 713 6201 80 713 6202 30 553, 553

2.0 GTI/LXI [03]
(75kW)

12.90-12.93 256886→463106 713 6201 80 713 6202 30 553, 553

STREETWISE Schrägheck
1.4 [02]; 2.0 TD [02]

(62-76kW)
08.03-05.05 713 6170 90 713 6173 50 543, 544

713 6170 90 713 6174 10 543, 544

SAAB
9-3 (YS3D)
2.0 i [02]; 2.0 i [05]; 2.0 SE Turbo [02]; 
2.0 SE Turbo [05]; 2.0 Turbo [02]; 2.0 
Turbo [05]; 2.2 TiD [02]; 2.3 [02]; 2.3 i 
[02]; 2.3 i [05]; 2.3 Turbo [02]; 2.3 Tur-
bo [05]

(85-169kW)

02.98-08.03 5 713 6650 20 713 6445 70 579, 570

9-3 (YS3F)
1,8t [01]; 1,8t [05]; 1,8t BioPower [01]; 
1,8t BioPower [05]; 1.8 i [05]; 1.9 TiD 
[01]; 1.9 TiD [05]; 1.9 TTiD [05]; 2.0 
[05]; 2.0 t [01]; 2.0 t [05]; 2.0 T16 [01]; 
2.0 t BioPower [01]; 2.0 t BioPower 
[05]; 2.0 Turbo Performance [05]

(88-185kW)

09.02-02.15 713 6440 90 713 6442 60 568, 569

2.0 t BioPower XWD [01]; 2.0 Turbo 
XWD [01]; 2.0 t XWD [01]

(120-177kW)

01.07-02.15 713 6440 90 568
713 6440 90 568

2.2 TiD [01]; 2.8 [05]; 2.8 Turbo V6 [01]; 
2.8 Turbo V6 [05]

(92-206kW)

09.02-02.15 713 6440 90 713 6442 60 568, 569

2.8 Turbo V6 XWD [01]
(206kW)

05.08-12.11 713 6440 90 568
713 6440 90 568

9-3 Cabriolet (YS3F)
1.8 i [03]; 1.8t 2.0 [03]; 1.9 TiD [03]; 1.9 
TTiD [03]; 2.0 t [03]; 2.0 T16 [03]; 2.0 t 
BioPower [03]

(88-177kW)

03.05-02.15 713 6440 90 713 6442 60 568, 569

2.0 t BioPower XWD [03]; 2.0 t XWD 
[03]; 2.8 Turbo V6 XWD [03]; 2.8 XWD 
[03]

(120-206kW)

01.07-02.15 713 6440 90 568
713 6440 90 568

2.8 Turbo V6 [03]
(169-206kW)

03.05-02.15 713 6440 90 713 6442 60 568, 569

9-3X
1.9 TTiD AWD [03]; 2.0 AWD [03]; 2.0 
T16 XWD [03]; 2.0 t BioPower XWD 
[03]; 2.0 t XWD [03]

(132-162kW)

02.09-02.15 713 6440 90 568
713 6440 90 568

9-5 (YS3E)
1.9 TiD [03]

(110kW)
01.06-12.09 X3025771→ 713 6653 00 579

→X3025751; 5 713 6445 70 570
X3025752→ 713 6652 80 579

1.9 TiD [03]
(129kW)

01.07-12.09 →X3025770 713 6650 20 579
X3025771→ 713 6653 00 579
→X3025751; 5 713 6445 70 570
X3025752→ 713 6652 80 579

2.0 t [01]; 2.0 t [03]
(110-136kW)

09.97-12.09 →12.01; →X3025770 713 6650 20 579
01.02→; X3025771→ 713 6653 00 579

→X3025751; 5 713 6445 70 570
X3025752→ 713 6652 80 579

2.0 t [03]; 2.0 Turbo SE [01]
(136-141kW)

10.98-07.01 →X3025770 713 6650 20 579
→X3025751; 5 713 6445 70 570
X3025752→ 713 6652 80 579

2.0 t BioPower [01]; 2.0 t Biopower 
[03]; 2.2 TiD [03]; 2.3 t BioPower [03]; 
2.3 Turbo [01]; 2.3 Turbo [03]

(88-224kW)

03.02-12.09 X3025771→ 713 6653 00 579
→X3025751; 5 713 6445 70 570
X3025752→ 713 6652 80 579

SAAB

 

360



SAAB
9-5 (YS3E)
2.3 t BioPower [03]; 2.3 Turbo [01]

(134-188kW)
11.06-12.09 →X3025770 713 6650 20 579

X3025771→ 713 6653 00 579
→X3025751; 5 713 6445 70 570
X3025752→ 713 6652 80 579

2.3 t [01]; 2.3 t [03]; 2.3 Turbo [03]
(125-184kW)

09.97-12.09 →12.01; →X3025770 713 6650 20 579
01.02→; X3025771→ 713 6653 00 579

→X3025751; 5 713 6445 70 570
X3025752→ 713 6652 80 579

2.3 Turbo [03]
(169kW)

10.99-09.01 →X3025770 713 6650 20 579
→X3025751; 5 713 6445 70 570
X3025752→ 713 6652 80 579

3.0 TiD [03]; 3.0 V6t [01]; 3.0 V6t [03]
(130-147kW)

01.98-12.09 →12.01; →X3025770 713 6650 20 579
01.02→; X3025771→ 713 6653 00 579

→X3025751; 5 713 6445 70 570
X3025752→ 713 6652 80 579

9-5 (YS3G)
1.6 Turbo [01]; 2.0 t BioPower [01]; 2.0 
TiD [01]; 2.0 TTiD [01]; 2.0 Turbo [01]

(118-162kW)

05.10-01.12 →12.11 713 6449 30 713 6449 40 571, 571
01.12→ 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

2.0 t BioPower XWD [01]; 2.0 TTiD 
XWD [01]; 2.0 Turbo XWD [01]; 2.8 
Turbo V6 XWD [01]

(140-221kW)

05.10-01.12 713 6449 30 713 6449 50 571, 571

90
2.0 [01]

(74kW)
08.84-08.87 01.85→ 713 6651 40 579

01.85→12.85 713 6652 30 579
01.86→ 713 6652 40 579

99 / 99 Combi Coupe
1.7 [02]; 1.85 [02]; 1.85 i [02]; 2.0 [01]; 
2.0 [02]; 2.0 EMS [01]

(59-87kW)

08.68-12.78 713 6652 10 579

2.0 [02]; 2.0 i [02]
(81-87kW)

02.79-12.84 713 6652 20 579

2.0 Turbo [02]
(107kW)

10.77-06.80 →12.78 713 6652 10 579
01.79→ 713 6652 20 579

2.0 GL [01]
(74kW)

09.74-12.84 12.82→ 713 6651 40 579
→12.79 713 6652 10 579
01.80→12.82 713 6652 20 579
01.83→ 713 6652 30 579

900 I
2.0 Turbo-16 S [01]; 2.0 Turbo-16 S 
[02]

(129kW)

01.84-12.88 →12.85; →F1029810 713 6651 40 713 6652 30 579, 579
→12.85; →F2015344 713 6651 40 713 6652 30 579, 579
01.86→12.87 713 6651 40 713 6652 40 579, 579
01.88→ 713 6651 40 713 6652 50 579, 579

2.0 c [01]
(74kW)

07.82-12.88 →12.82; →C1021264 713 6651 40 713 6652 20 579, 579
→12.82; →C2007509 713 6651 40 713 6652 20 579, 579
01.83→12.85; →F1029810 713 6651 40 713 6652 30 579, 579
01.83→12.85; →F2015344 713 6651 40 713 6652 30 579, 579
01.86→12.87 713 6651 40 713 6652 40 579, 579
01.88→ 713 6651 40 713 6652 50 579, 579

2.0 [05]
(81kW)

10.85-09.89 →F1029810 713 6651 40 713 6652 30 579, 579
→F2015344 713 6651 40 713 6652 30 579, 579

01.86→12.87 713 6651 40 713 6652 40 579, 579
01.88→ 713 6651 40 713 6652 50 579, 579

2.0 [05]; 2.0 -16 [02]; 2.0 16v [05]; 2.0 
8V Turbo [01]; 2.0 S Turbo-16 [01]; 2.0 
S Turbo-16 [02]

(93-125kW)

01.88-12.93 713 6651 40 713 6652 50 579, 579
713 6651 40 713 6652 70 579, 579

2.0 c [02]; 2.0 i [02]
(74-85kW)

09.79-12.88 01.81→ 713 6651 40 579
→12.82 713 6652 20 579
01.83→; →F1029810 713 6652 30 579
01.83→; →F2015344 713 6652 30 579
01.86→12.87 713 6652 40 579
01.88→ 713 6652 50 579

2.0 -16 [05]; 2.0 S Turbo-16 [05]; 2.0 
Turbo-16 [02]

(93-132kW)

01.90-06.94 01.94→; T2009002→ 713 6650 20 579
01.94→; T7001997→ 713 6650 20 579
→12.93; →T2009001 713 6651 40 579
→12.93; →T7001996 713 6651 40 579
01.94→; 3D-5D; 5 713 6445 70 570
→12.93 713 6652 50 579

SAAB
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SAAB
900 I
2.0 -16 [05]; 2.0 S Turbo-16 [05]; 2.0 
Turbo-16 [02]

(93-132kW)

01.90-06.94 01.94→; CV 713 6652 50 579
→12.93 713 6652 70 579
01.94→; CV 713 6652 70 579

2.0 [01]
(74-98kW)

07.82-10.91 713 6651 40 579

2.0 EMS [01]; 2.0 EMS [02]
(87kW)

09.78-12.80 713 6652 20 579

2.0 -16 [02]; 2.0 T8 [02]
(92-114kW)

01.86-09.89 →12.87; →F1029810 713 6651 40 713 6652 40 579, 579
→12.87; →F2015344 713 6651 40 713 6652 40 579, 579
01.88→ 713 6651 40 713 6652 50 579, 579

2.0 [01]
(80kW)

09.83-03.84 →F1029810 713 6651 40 713 6652 30 579, 579
→F2015344 713 6651 40 713 6652 30 579, 579

2.0 Turbo [02]
(110kW)

01.86-12.88 →12.87 713 6651 40 713 6652 40 579, 579
01.88→ 713 6651 40 713 6652 50 579, 579

2.0 Turbo-16 [01]
(118kW)

11.85-12.93 →12.85; →F1029810 713 6651 40 713 6652 30 579, 579
→12.85; →F2015344 713 6651 40 713 6652 30 579, 579
01.86→12.87 713 6651 40 713 6652 40 579, 579
01.88→ 713 6651 40 713 6652 50 579, 579
01.90→ 713 6651 40 713 6652 70 579, 579

2.0 Turbo-16 S Cat [01]; 2.0 Turbo-16 
S Cat [02]

(125-129kW)

01.89-12.93 713 6651 40 713 6652 50 579, 579
01.90→ 713 6651 40 713 6652 70 579, 579

2.0 i [01]
(85kW)

11.80-08.90 01.81→ 713 6651 40 579
→12.82; →C1021264 713 6652 20 579
→12.82; →C2007509 713 6652 20 579
01.83→12.85; →F1029810 713 6652 30 579
01.83→12.85; →F2015344 713 6652 30 579
01.86→12.87 713 6652 40 579
01.88→ 713 6652 50 579
01.90→ 713 6652 70 579

2.0 i [02]
(81kW)

09.85-08.90 →12.85; →F1029810 713 6651 40 713 6652 30 579, 579
→12.85; →F2015344 713 6651 40 713 6652 30 579, 579

→F1029810 713 6651 40 713 6652 30 579, 579
→F2015344 713 6651 40 713 6652 30 579, 579

01.86→12.87 713 6651 40 713 6652 40 579, 579
01.88→ 713 6651 40 713 6652 50 579, 579
01.90→ 713 6651 40 713 6652 70 579, 579

2.0 [02]
(74kW)

04.84-10.91 →F1029810 713 6651 40 713 6652 30 579, 579
→F2015344 713 6651 40 713 6652 30 579, 579

01.86→12.87 713 6651 40 713 6652 40 579, 579
01.88→ 713 6651 40 713 6652 50 579, 579
01.90→ 713 6651 40 713 6652 70 579, 579

2.0 Turbo [02]
(103kW)

10.86-12.91 →12.87; →F1029810 713 6651 40 713 6652 40 579, 579
→12.87; →F2015344 713 6651 40 713 6652 40 579, 579
→12.87 713 6651 40 713 6652 40 579, 579
01.88→ 713 6651 40 713 6652 50 579, 579
01.90→ 713 6651 40 713 6652 70 579, 579

2.0 Turbo-16 [02]
(118kW)

11.85-06.94 01.94→; T2009002→ 713 6650 20 579
01.94→; T7001997→ 713 6650 20 579
→12.93; →T2009001 713 6651 40 579
→12.93; →T7001996 713 6651 40 579
01.94→; 3D-5D; 5 713 6445 70 570
→12.85; →F1029810 713 6652 30 579
→12.85; →F2015344 713 6652 30 579
01.86→12.87 713 6652 40 579
01.88→12.93 713 6652 50 579
01.94→; CV 713 6652 50 579
01.90→12.93 713 6652 70 579
01.94→; CV 713 6652 70 579

2.0 Turbo-16 [05]; 2.0 Turbo-16 S [05]
(118-129kW)

11.86-06.94 01.94→; T2009002→ 713 6650 20 579
01.94→; T7001997→ 713 6650 20 579
→12.93; →T2009001 713 6651 40 579
→12.93; →T7001996 713 6651 40 579
01.94→; 3D-5D; 5 713 6445 70 570
→12.87 713 6652 40 579
01.88→12.93 713 6652 50 579
01.94→; CV 713 6652 50 579
01.90→12.93 713 6652 70 579
01.94→; CV 713 6652 70 579

SAAB
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SAAB
900 I
2.0 c [01]; 2.0 Turbo [01]

(79-107kW)
10.80-07.85 01.81→ 713 6651 40 579

→12.82; →C1021264 713 6652 20 579
→12.82; →C2007509 713 6652 20 579
01.83→ 713 6652 30 579

2.0 -16 [01]
(93kW)

01.89-12.93 01.90→ 713 6651 40 713 6652 70 579, 579

2.0 [02]; 2.0 c [02]; 2.0 Turbo [02]
(79-107kW)

06.78-07.85 01.81→ 713 6651 40 579
→12.82 713 6652 20 579
01.83→ 713 6652 30 579

2.1 -16 [01]; 2.1 -16 [02]; 2.1 16 S [02]
(100-107kW)

10.89-12.93 713 6651 40 713 6652 50 579, 579
713 6651 40 713 6652 70 579, 579

2.1 -16 [05]
(100kW)

08.90-06.94 01.94→; T2009002→ 713 6650 20 579
01.94→; T7001997→ 713 6650 20 579
→12.93; →T2009001 713 6651 40 579
→12.93; →T7001996 713 6651 40 579
01.94→; 3D-5D; 5 713 6445 70 570
→12.93 713 6652 50 579
01.94→; CV 713 6652 50 579
→12.93 713 6652 70 579
01.94→; CV 713 6652 70 579

900 II
2.0 -16 Turbo [02]; 2.0 -16 Turbo [05]; 
2.0 i [02]; 2.0 i [04]; 2.0 i [05]; 2.3 -16 
[02]; 2.3 -16 [05]; 2.5 -24 V6 [02]; 2.5 
-24 V6 [05]

(96-136kW)

07.93-02.98 5 713 6650 20 713 6445 70 579, 570

9000
2.0 -16 CD [01]; 2.0 -16 CS [02]; 2.0 -16 
ND Turbo [02]; 2.0 -16 Turbo [01]; 2.0 
-16 Turbo CD [01]

(96-127kW)

03.90-12.98 713 6651 60 713 6652 70 579, 579

2.0 -16 [02]
(92-94kW)

12.85-12.88 713 6651 50 713 6652 50 579, 579

2.0 [01]; 2.0 [02]; 2.0 16v [02]; 2.0 
Carlsson [01]; 2.0 T16 [01]

(99-150kW)

10.88-10.90 →12.89 713 6651 50 579
01.90→ 713 6651 60 579
→12.89 713 6652 50 579
01.90→ 713 6652 70 579

2.0 -16 [01]; 2.0 -16 CS [02]; 2.0 -16 
Turbo [01]; 2.0 -16 Turbo [02]; 2.0 -16 
Turbo CD [01]; 2.0 -16 Turbo CS [02]

(94-136kW)

09.84-12.98 →12.89 713 6651 50 579
01.90→ 713 6651 60 579
→12.92 713 6652 50 579
01.90→ 713 6652 70 579

2.0 -16 Turbo [01]; 2.0 -16 Turbo [02]
(127-129kW)

09.84-12.92 →12.89 713 6651 50 579
01.90→ 713 6651 60 579

713 6652 50 579
01.90→ 713 6652 70 579

2.3 [01]; 2.3 [02]; 2.3 -16 CD Turbo 
[01]; 2.3 -16 Turbo [01]

(110-165kW)

01.90-12.98 →12.92 713 6651 60 713 6652 50 579, 579
713 6651 60 713 6652 70 579, 579

2.3 -16 Aero CS [02]; 2.3 -16 CDE [01]; 
2.3 -16 CDE Eco-Power [01]; 2.3 -16 
CSE [02]; 2.3 -16 CSE Eco Power [02]; 
2.3 -16 Turbo CSE [02]

(108-165kW)

02.93-12.98 713 6651 60 713 6652 70 579, 579

2.3 [01]
(110kW)

10.89-01.92 →12.89 713 6651 50 579
01.90→ 713 6651 60 579
→12.89 713 6652 50 579
01.90→ 713 6652 70 579

2.3 -16 CD [01]; 2.3 -16 CS [02]
(107kW)

08.89-12.98 →12.89 713 6651 50 579
01.90→ 713 6651 60 579
→12.92 713 6652 50 579
01.90→ 713 6652 70 579

3.0 -24 V6 CD/CDE [01]
(155kW)

07.94-12.98 713 6651 60 713 6652 70 579, 579

3.0 -24 V6 CS/CSE [02]
(155kW)

07.94-12.98 713 6651 60 713 6652 70 579, 579

SEAT
131
1.5 [01]

(55kW)
03.82-01.85 →09.84 713 6901 50 713 6902 00 590, 591

1.6 [01]; 2.0 [01]; 2.4 Diesel [01]
(53-85kW)

06.78-12.86 →09.84 713 6901 50 713 6902 00 590, 591

SEAT
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SEAT
133
0.8 [02]

(25kW)
05.74-11.79 713 6901 10 590

600
0.8 [01]

(17kW)
09.63-04.70 713 6901 10 713 6902 10 590, 591

ALHAMBRA (7V8, 7V9)
1.8 T 20V; 1.9 TDI

(66-110kW)
04.96-03.10 713 6104 50 713 6104 60 532, 532

1.9 TDI 4motion
(85kW)

06.00-03.10 713 6104 50 713 6104 50 532, 532

2.0 i; 2.0 TDI; 2.8 V6
(85-150kW)

04.96-03.10 713 6104 50 713 6104 60 532, 532

2.8 V6 4motion
(150kW)

06.00-03.10 713 6104 50 713 6104 50 532, 532

ALHAMBRA (710, 711)
1.4 TSI; 1.8 TSI; 2.0 TDI; 2.0 TSI

(85-162kW)
06.10- 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

2.0 TDI 4Drive
(135kW)

05.16- 4 713 6106 10 532

2.0 TDI 4Drive
(103-110kW)

05.11- 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

ALTEA (5P1)
1.2 TSI; 1.4 16V; 1.4 TSI; 1.6; 1.6 LPG; 
1.6 TDI; 1.8 TFSI; 1.9 TDI; 2.0 FSI; 2.0 
TDI; 2.0 TDI 16V; 2.0 TFSI

(63-147kW)

03.04- 1ZF; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1ZF; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534
1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534

ALTEA XL (5P5, 5P8)
1.2 TSI; 1.4 16V; 1.4 TSI; 1.6; 1.6 LPG; 
1.6 Multifuel; 1.6 TDI; 1.8 TFSI; 1.9 
TDI; 2.0 FSI; 2.0 TDI; 2.0 TDI 16V

(63-125kW)

10.06- 1ZE; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
1ZE; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1ZF; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534
1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534

2.0 TDI 16V 4x4; 2.0 TDI 4x4; 2.0 TFSI 
4x4

(103-155kW)

06.07- 1ZE; 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
1ZF; 4 713 6109 90 713 6106 10 534, 532

ARONA (KJ7)
1.0 TGi; 1.0 TSI; 1.5 TSI; 1.6 TDI

(66-110kW)
07.17- 713 6110 50 534

AROSA (6H)
1.0 [02]; 1.4 [02]; 1.4 16V [02]; 1.4 TDI 
[02]; 1.7 SDI [02]

(37-74kW)

05.97-06.04 →6H-X-027500 713 6103 10 713 6102 30 531, 531
6H-X-027501→ 713 6103 10 713 6103 20 531, 531

ATECA (KH7)
1.0 TSI; 1.4 TSI

(85-110kW)
05.16- 713 6109 80 713 6109 60 534, 534

1.4 TSI 4Drive
(110kW)

06.16- 713 6109 80 713 6109 80 534, 534

1.6 TDI; 2.0 TDI
(81-110kW)

04.16- 713 6109 80 713 6109 60 534, 534

2.0 TDI 4Drive; 2.0 TSI 4Drive
(110-140kW)

04.16- 713 6109 80 713 6109 80 534, 534

CORDOBA I (6K2 / C2)
1.0 i [01]; 1.4 16V [01]; 1.4 i [01]; 1.4 i 
16V [01]; 1.6 i [01]; 1.8 i [01]; 1.8 i 16V 
[01]; 1.8 T 20V Cupra [01]; 1.9 D [01]; 
1.9 SDI [01]; 1.9 TD [01]; 1.9 TDI [01]; 
2.0 i [01]; 2.0 i 16V [01]

(37-115kW)

02.93-10.02 →6K-X-399999 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
6K-X-400000→ 713 6101 00 713 6103 20 531, 531

CORDOBA II (6K2, 6K5)
1.4 16V [03]

(55kW)
06.99-12.02 →6k-X-290000 713 6101 00 713 6102 30 531, 531

6k-X-290001→ 713 6101 00 713 6103 20 531, 531
1.4 i [03]; 1.6 i [03]

(44-74kW)
09.96-12.02 →6K-X-290000 713 6101 00 713 6102 30 531, 531

6K-X-290001→ 713 6101 00 713 6103 20 531, 531
1.8 i [03]

(66kW)
07.96-06.99 →12/1998 713 6102 30 531

1.9 SDI [03]; 1.9 TDI [03]
(47-81kW)

08.96-12.02 →6K-X-290000 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
6K-X-290001→ 713 6101 00 713 6103 20 531, 531

CORDOBA III (6L2)
1.2 [01]; 1.2 12V [01]; 1.4 16V [01]; 1.4 
TDI [01]; 1.6 [01]; 1.6 16V [01]; 1.9 SDI 
[01]; 1.9 TDI [01]; 2.0 [01]

(47-96kW)

09.02-11.09 713 6104 70 713 6104 90 532, 532

SEAT
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SEAT
EXEO (3R2, 3R5)
1.6 [01]; 1.6 [03]; 1.8 T [01]; 1.8 T [03]; 
1.8 TSI [03]; 2.0 TDI [01]; 2.0 TDI [03]; 
2.0 TFSI [01]; 2.0 TFSI [03]

(75-155kW)

12.08-05.13 713 6104 30 713 6107 00 532, 533

FURA (025A)
0.9 [02]

(29kW)
03.84-12.86 713 6901 60 713 6902 40 590, 591

IBIZA I (021A)
0.9 [02]

(29-32kW)
08.86-05.93 01.93→ 713 6961 00 713 6102 30 594, 531

→12.92 713 6961 00 713 6902 40 594, 591
1.2 [02]

(44-46kW)
11.84-12.93 06.93→ 713 6101 00 531

→05.93 713 6961 00 594
01.93→ 713 6102 30 531
→12.92 713 6902 40 591

1.2 i [02]; 1.5 [02]; 1.5 i [02]; 1.5 i Cat 
[02]; 1.7 [02]; 1.7 D [02]

(40-74kW)

06.84-05.93 713 6961 00 713 6902 40 594, 591

IBIZA II (6K1)
1.0 16V [02]

(51kW)
10.99-02.02 →6K-X-399999 713 6101 00 713 6102 30 531, 531

6K-X-400000→ 713 6101 00 713 6103 20 531, 531
1.0 [02]; 1.0 i [02]; 1.3 i [02]; 1.4 i [02]; 
1.4 i 16V [02]

(33-74kW)

03.93-02.02 713 6101 00 713 6102 30 531, 531

1.4 16V [02]
(55kW)

05.00-02.02 →6K-X-399999 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
6K-X-400000→ 713 6101 00 713 6103 20 531, 531

1.6 i [02]; 1.8 i [02]; 1.8 i 16V [02]
(55-95kW)

03.93-02.02 713 6101 00 713 6102 30 531, 531

1.8 T 20V Cupra [02]; 1.9 SDI [02]
(50-115kW)

08.99-02.02 →6K-X-399999 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
6K-X-400000→ 713 6101 00 713 6103 20 531, 531

1.9 D [02]; 1.9 SDI [02]; 1.9 TD [02]; 1.9 
TDI [02]; 2.0 i [02]; 2.0 i 16V [02]

(47-110kW)

03.93-02.02 713 6101 00 713 6102 30 531, 531

IBIZA III (6L1)
1.2 [02]; 1.2 12V [02]; 1.4 16V [02]; 1.4 
TDI [02]; 1.6 [02]; 1.6 16V [02]; 1.8 T 
Cupra R [02]; 1.8 T FR [02]; 1.9 SDI 
[02]; 1.9 TDI [02]; 1.9 TDI Cupra R 
[02]; 2.0 [02]

(44-132kW)

02.02-11.09 713 6104 70 713 6104 90 532, 532

IBIZA IV (6J5, 6P1)
1.0 [02]; 1.0 TSI [02]; 1.2 [02]; 1.2 TDI 
[02]; 1.2 TSI [02]; 1.4 [02]; 1.4 TDI [02]; 
1.4 TSI [02]; 1.6 [02]; 1.6 LPG [02]; 1.6 
TDI [02]; 1.9 TDI [02]; 2.0 [02]; 2.0 TDI 
[02]

(44-110kW)

03.08-06.17 713 6104 70 713 6104 90 532, 532

IBIZA IV SPORTCOUPE (6J1, 6P5)
1.0 [04]; 1.0 TSI [04]; 1.2 [04]; 1.2 TDI 
[04]; 1.2 TSI [04]; 1.4 [04]; 1.4 TDI [04]; 
1.4 TSI [04]; 1.4 TSI Cupra [04]; 1.6 
[04]; 1.6 LPG [04]; 1.6 TDI [04]; 1.8 TSI 
Cupra [04]; 1.9 TDI [04]; 2.0 [04]; 2.0 
TDI [04]

(44-141kW)

06.08-12.16 713 6104 70 713 6104 90 532, 532

IBIZA IV ST (6J8, 6P8)
1.0 [03]; 1.0 TSI [03]; 1.2 TSI [03]

(55-81kW)
09.12-07.16 713 6104 70 532

1.2 [03]; 1.2 TDI [03]; 1.2 TSI [03]; 1.4 
[03]; 1.4 TSI [03]

(44-110kW)

03.10-05.15 →MY 2012 713 6104 70 713 6104 90 532, 532

1.4 TSI [03]
(110kW)

11.15-07.16 713 6104 70 713 6104 90 532, 532

1.4 TDI [03]; 1.4 TSI [03]
(55-103kW)

10.13-07.16 713 6104 70 532

1.6 TDI [03]
(66-77kW)

03.10-05.15 →MY 2012 713 6104 70 713 6104 90 532, 532

IBIZA V (KJ1)
1.0 [02]; 1.0 TGI [02]; 1.0 TSI [02]; 1.5 
TSI [02]; 1.6 [02]; 1.6 TDI [02]

(48-110kW)

01.17- 1ZG; 1ZE,1ZQ 713 6108 60 713 6110 50 533, 534

SEAT
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SEAT
INCA (6K9)
1.4 16V [03]; 1.4 i [03]; 1.6 [03]; 1.6 i 
[03]; 1.7 D [03]; 1.9 D [03]; 1.9 SDI [03]; 
1.9 TDI [03]

(42-70kW)

11.95-06.03 →9K-V-015942 713 6101 00 713 6102 40 531, 531
9K-V-015943→9K-X-023408 713 6101 00 713 6103 70 531, 532
9K-X-023409→ 713 6101 00 713 6106 60 531, 533

LEON (1M1)
1.4 16V [02]; 1.6 [02]; 1.6 16 V [02]; 1.8 
20V [02]; 1.8 20V T [02]; 1.8 T Cupra R 
[02]

(55-154kW)

11.99-06.06 713 6100 20 713 6102 20 530, 531

1.8 20V T 4 [02]
(132kW)

11.99-06.06 713 6100 20 713 6100 20 530, 530

1.8 T Cupra R [02]
(165kW)

07.03-06.06 713 6108 80 713 6102 20 533, 531

1.9 SDI [02]; 1.9 TDI [02]; 1.9 TDI 
Syncro [02]

(50-110kW)

11.99-06.06 713 6100 20 713 6102 20 530, 531

2.8 Cupra 4 [02]
(150kW)

02.01-06.06 713 6100 20 713 6100 20 530, 530

LEON (1P1)
1.2 TSI [02]; 1.4 16V [02]; 1.4 TSI [02]; 
1.6 [02]; 1.6 LPG [02]; 1.6 TDI [02]; 1.8 
TSI [02]; 1.9 TDI [02]; 2.0 Cupra R [02]; 
2.0 FSI [02]; 2.0 TDI [02]; 2.0 TDI 16V 
[02]; 2.0 TFSI [02]

(63-195kW)

05.05-12.12 1ZC, 1ZF; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
1ZC, 1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1ZC, 1ZF; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534
1ZC, 1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534

LEON (5F1) / LEON SC (5F5)
1.0 TSI [02]; 1.0 TSI [04]; 1.2 TSI [02]; 
1.2 TSI [04]; 1.4 TGI [02]; 1.4 TSI [02]; 
1.4 TSI [04]; 1.6 TDI [02]; 1.6 TDI [04]; 
1.8 TSI [02]; 1.8 TSI [04]; 2.0 Cupra 
[02]; 2.0 Cupra [04]; 2.0 TDI [02]; 2.0 
TDI [04]

(63-213kW)

09.12- 1ZA, 1LD, 1LG, 1LJ 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
1ZE, 1ZF, 1ZH; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534

LEON ST (5F8)
1.0 TSI [03]; 1.2 TSI [03]; 1.4 TGI [03]; 
1.4 TSI [03]; 1.6 TDI [03]

(63-110kW)

09.12- 1ZA, 1LD, 1LG, 1LJ 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
1ZE, 1ZF, 1ZH; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534

1.6 TDI 4Drive [03]; 1.8 TSI 4Drive [03]
(77-132kW)

04.14- 1ZA, 1LD, 1LG, 1LJ; 3 713 6109 80 713 6109 90 534, 534
1ZE, 1ZF, 1ZH; 3 713 6109 90 713 6109 90 534, 534

1.8 TSI [03]; 2.0 Cupra [03]; 2.0 TDI 
[03]

(81-213kW)

08.13- 1ZA, 1LD, 1LG, 1LJ 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
1ZE, 1ZF, 1ZH; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534

2.0 TDI 4Drive [03]
(110-135kW)

04.14- 1ZA, 1LD, 1LG, 1LJ; 3 713 6109 80 713 6109 90 534, 534
1ZE, 1ZF, 1ZH; 3 713 6109 90 713 6109 90 534, 534

MALAGA (023A)
1.2 [01]; 1.2 i [01]; 1.5 [01]; 1.5 i [01]; 
1.5 i Cat [01]; 1.7 D [01]

(40-74kW)

11.84-12.93 713 6961 00 713 6902 40 594, 591

MARBELLA (28, 028A)
0.8; 0.8 [02]; 0.9; 0.9 [02]; 0.9 Cat; 0.9 
Cat [02]

(25-32kW)

08.86-10.98 713 6900 10 713 6902 60 590, 591

Mii (KF1, KE1)
1.0 [02]; 1.0 EcoFuel [02]

(44-55kW)
10.11-07.19 713 6109 50 713 6109 40 534, 534

PANDA (141A)
0.9 [02]

(31kW)
10.80-12.86 713 6900 10 713 6902 60 590, 591

RONDA (022A)
1.2 [02]; 1.4 [02]; 1.5 [02]; 1.6 [02]; 1.7 
Diesel [02]

(40-68kW)

06.82-11.88 713 6961 00 713 6902 40 594, 591

TERRA (24, 024A)
0.9 [03]; 0.9 Cat [03]; 1.3 D [03]; 1.4 D 
[03]

(29-35kW)

01.87-12.96 713 6900 10 713 6902 60 590, 591

TOLEDO I (1L)
1.6 i [02]; 1.8 16V [02]; 1.8 GT [02]; 1.8 i 
[02]; 1.9 D [02]; 1.9 TD [02]; 1.9 TDI 
[02]; 2.0 i [02]

(47-102kW)

05.91-03.99 713 6101 00 713 6102 30 531, 531

2.0 i 16V [02]
(110kW)

11.93-03.99 713 6100 40 713 6102 30 530, 531

SEAT
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SEAT
TOLEDO II (1M2)
1.4 16V [01]; 1.6 [01]; 1.6 16V [01]; 1.8 
20V [01]; 1.8 20VT [01]; 1.9 TDI [01]; 
2.3 V5 [01]; 2.3 V5 20V [01]

(55-132kW)

10.98-05.06 713 6100 20 713 6102 20 530, 531

TOLEDO III (5P2)
1.6; 1.8 TFSI; 1.9 TDI; 2.0 FSI; 2.0 TDI; 
2.0 TDI 16V; 2.0 TFSI

(75-147kW)

04.04-05.09 1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534

TOLEDO IV (KG3)
1.0 TSI [02]

(70-81kW)
05.17-04.19 1AC,1AS,1AT,1AZ 713 6110 20 534

1.2 [02]; 1.2 TSI [02]; 1.4 TDI [02]; 1.4 
TSI [02]; 1.6 [02]; 1.6 TDI [02]

(55-92kW)

07.12-04.19 1AC,1AS,1AT,1AZ 713 6104 70 713 6110 20 532, 534

1.6 [02]
(81kW)

05.15-04.19 1AC,1AS,1AT,1AZ 713 6110 20 534

SKODA
100
1.0 [01]

(29-31kW)
01.70-12.77 713 6142 00 539

105,120 (742, 744)
1.0 105 S,L [01]; 1.0 105 S,L,LS [01]

(32-34kW)
08.76-12.90 →12.89 713 6140 10 713 6142 00 539

1.0 105 S,L,GL [01]
(33kW)

08.76-08.83 713 6140 10 713 6142 00 539

1.2 120 GLS [01]; 1.2 120 L [01]; 1.2 
120 LS [01]

(35-43kW)

08.76-12.90 →12.89 713 6140 10 713 6142 00 539

110 / 110 Coupe
1.1 L [01]; 1.1 LS [01]; 1.1 R [04]

(33-38kW)
12.69-03.82 →12.77 713 6142 00 539

CITIGO
1.0 [02]; 1.0 CNG [02]

(44-55kW)
10.11-08.19 713 6109 50 713 6109 40 534, 534

FABIA (6Y2, 6Y3, 6Y5)
1.0 [03]

(37kW)
11.00-08.02 713 6104 70 713 6104 90 532, 532

; →6Y-2-366 084 / →6Y-2X028 027; 713 6105 70 713 6104 90 532, 532
; 713 6105 80 713 6104 90 532, 532

1.0 [02]
(37kW)

12.99-08.02 ; →6Y-2-366 084 / →6Y-2X028 027; 713 6105 70 713 6104 90 532, 532
; 713 6105 80 713 6104 90 532, 532

713 6108 20 713 6104 90 533, 532
1.2 [02]

(40kW)
07.01-04.07 →07.04; 713 6104 70 532

08.04→; ; 1LQ, 1LR, 1LN; FS III, Lucas; Ø 256 mm, 
Ø 288 mm

713 6104 70 532

; →6Y-2-366 084 / →6Y-2X028 027; 713 6105 70 532
; 713 6105 80 532

08.04→; ; 1LB; Bosch; Ø 239 mm 713 6108 20 533
713 6104 90 532

1.2 [02]; 1.2 [03]; 1.4 16V [01]; 1.4 16V 
[02]; 1.4 16V [03]; 1.4 TDI [02]; 1.4 TDI 
[03]

(40-74kW)

10.99-03.08 →07.04; 713 6104 70 713 6104 90 532, 532
08.04→; ; 1LQ, 1LR, 1LN; FS III, Lucas; Ø 256 mm, 
Ø 288 mm

713 6104 70 713 6104 90 532, 532

; →6Y-2-366 084 / →6Y-2X028 027; 713 6105 70 713 6104 90 532, 532
; 713 6105 80 713 6104 90 532, 532

08.04→; ; 1LB; Bosch; Ø 239 mm 713 6108 20 713 6104 90 533, 532
1.4 16V [03]; 1.4 TDI [02]; 1.4 TDI [03]

(51-59kW)
10.05-03.08 ; 1LQ, 1LR, 1LN; FS III, Lucas; Ø 256 mm, Ø 288 mm 713 6104 70 713 6104 90 532, 532

; →6Y-2-366 084 / →6Y-2X028 027; 713 6105 70 713 6104 90 532, 532
; 713 6105 80 713 6104 90 532, 532
; 1LB; Bosch; Ø 239 mm 713 6108 20 713 6104 90 533, 532

1.4 [01]; 1.4 [02]; 1.4 [03]
(44-50kW)

08.99-05.03 713 6104 70 713 6104 90 532, 532
; →6Y-2-366 084 / →6Y-2X028 027; 713 6105 70 713 6104 90 532, 532
; 713 6105 80 713 6104 90 532, 532

1.9 SDI [01]; 1.9 SDI [02]; 1.9 SDI [03]; 
1.9 TDI [01]; 1.9 TDI [02]; 1.9 TDI [03]; 
1.9 TDI RS [02]; 2.0 [01]; 2.0 [02]; 2.0 
[03]

(47-96kW)

11.99-03.08 →07.04; 713 6104 70 713 6104 90 532, 532
08.04→; ; 1LQ, 1LR, 1LN; FS III, Lucas; Ø 256 mm, 
Ø 288 mm

713 6104 70 713 6104 90 532, 532

; →6Y-2-366 084 / →6Y-2X028 027; 713 6105 70 713 6104 90 532, 532
; 713 6105 80 713 6104 90 532, 532

08.04→; ; 1LB; Bosch; Ø 239 mm 713 6108 20 713 6104 90 533, 532
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FABIA (542, 545)
1.2 12V [02]; 1.2 TDI [02]; 1.2 TSI [02]

(44-77kW)
03.10-12.14 713 6104 70 713 6104 90 532, 532

1.2 [02]; 1.2 [03]; 1.4 [02]; 1.4 [03]; 1.4 
TDI [02]; 1.4 TDI [03]

(44-63kW)

12.06-12.14 ; 1LQ, 1LR, 1LN; FS III, Lucas; Ø 256 mm, Ø 288 mm 713 6104 70 713 6104 90 532, 532
; →6Y-2-366 084 / →6Y-2X028 027; 713 6105 70 713 6104 90 532, 532
; 713 6105 80 713 6104 90 532, 532
; 1LB; Bosch; Ø 239 mm 713 6108 20 713 6104 90 533, 532

1.4 TSI RS [02]; 1.6 TDI [02]
(55-132kW)

03.10-12.14 713 6104 70 713 6104 90 532, 532

1.6 [02]; 1.6 [03]; 1.9 TDI [02]; 1.9 TDI 
[03]

(77kW)

04.07-12.14 ; 1LQ, 1LR, 1LN; FS III, Lucas; Ø 256 mm, Ø 288 mm 713 6104 70 713 6104 90 532, 532
; →6Y-2-366 084 / →6Y-2X028 027; 713 6105 70 713 6104 90 532, 532
; 713 6105 80 713 6104 90 532, 532
; 1LB; Bosch; Ø 239 mm 713 6108 20 713 6104 90 533, 532

FABIA (NJ3, NJ5)
1.0 [02]; 1.0 [03]; 1.0 TSI [02]; 1.2 TSI 
[02]; 1.2 TSI [03]; 1.4 TDI [02]; 1.4 TDI 
[03]; 1.4 TSI R5 [02]; 1.6 [02]

(44-92kW)

08.14- 713 6104 70 713 6104 90 532, 532

FAVORIT (781)
1.3 (781) [02]

(50kW)
01.94-09.94 713 6140 30 713 6102 30 539, 531

1.3 135 (781) [02]; 1.3 135L (781) [02]; 
1.3 135 X,LX,GLX (781) [02]; 1.3 136 
(781) [02]

(40-45kW)

05.89-09.94 05.93→ 713 6140 30 713 6102 30 539, 531
→04.93 713 6142 10 539

FAVORIT Forman (785)
1.3 [03]

(50kW)
01.94-06.95 713 6140 30 713 6102 30 539, 531

1.3 (135) [03]; 1.3 (135 E) [03]; 1.3 (136) 
[03]

(40-45kW)

08.91-06.95 05.93→ 713 6140 30 713 6102 30 539, 531
→04.93 713 6142 10 539

FAVORIT Pick-up (787)
1.3 [06]

(40-50kW)
12.92-06.97 05.93→ 713 6140 30 713 6102 30 539, 531

→04.93 713 6142 10 539

FELICIA I (6U1, 6U5, 797)
1.3 [02]; 1.3 [03]; 1.3 [06]; 1.3 LX [03]; 
1.3 LXI [03]; 1.6 [06]; 1.6 GLX [03]; 1.6 
LX [02]; 1.9 D [02]; 1.9 D [06]

(40-55kW)

10.94-04.02 713 6140 30 713 6102 30 539, 531

FELICIA II (6U1, 6U5)
1.3 [02]; 1.6 [02]; 1.9 D [02]

(40-55kW)
01.98-06.01 713 6140 30 713 6102 30 539, 531

KAMIQ (NW4)
1.0 TSI; 1.5 TSI; 1.6 TDI

(70-110kW)
07.19- PR 1ZG; 1ZE, 1ZS 713 6104 70 713 6110 50 532, 534

KAROQ (NU7)
1.0 TSI; 1.5 TSI

(85-110kW)
07.17- 713 6109 80 713 6109 60 534, 534

1.5 TSI 4x4
(110kW)

07.17- 713 6109 80 713 6109 80 534, 534

1.6 TDI; 2.0 TDI
(85-110kW)

07.17- 713 6109 80 713 6109 60 534, 534

2.0 TDI 4x4; 2.0 TSI 4x4
(105-140kW)

07.17- 713 6109 80 713 6109 80 534, 534

KODIAQ (NS7, NV7)
1.4 TSI

(92-110kW)
10.16- 7; PR 3KP, PR 3KQ 713 6109 80 713 6109 80 534, 534

5 713 6109 80 713 6110 00 534, 534
1.4 TSI 4x4; 1.5 TSI 4x4

(110kW)
10.16- 713 6109 80 713 6109 80 534, 534

1.5 TSI; 2.0 TDI
(85-110kW)

10.16- 7; PR 3KP, PR 3KQ 713 6109 80 713 6109 80 534, 534
5 713 6109 80 713 6110 00 534, 534

2.0 TDI 4x4; 2.0 TSI 4x4
(110-140kW)

10.16- 713 6109 80 713 6109 80 534, 534

OCTAVIA (1U2, 1U5)
1.4 [02]; 1.4 16V [02]; 1.4 16V [03]; 1.6 
[02]; 1.6 [03]; 1.8 [02]; 1.8 20V [03]; 1.8 
T [02]; 1.8 T [03]; RS 1.8 T [02]; RS 1.8 
T [03]

(44-132kW)

09.96-12.10 713 6100 20 713 6102 20 530, 531

1.8 T 4x4 [03]; 1.9 TDI 4x4 [03]
(66-110kW)

11.99-05.06 713 6100 20 713 6100 20 530, 530
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OCTAVIA (1U2, 1U5)
1.9 SDI [02]; 1.9 SDI [03]; 1.9 TDI [02]; 
1.9 TDI [03]; 2.0 [03]

(50-96kW)

09.96-12.10 713 6100 20 713 6102 20 530, 531

2.0 4x4 [03]
(85-88kW)

01.00-12.10 713 6100 20 713 6100 20 530, 530

OCTAVIA (1Z3, 1Z5)
1.2 TSI [02]; 1.2 TSI [03]; 1.4 TSI [03]

(77-90kW)
11.08-06.13 1ZC, 1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

1ZC, 1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534
1.4 [03]

(59kW)
05.06-06.13 1ZC,1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

1ZC,1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534
1.4 [02]

(59kW)
06.04-04.13 →1Z-52121646; 1ZC,1ZE,1ZF,1ZM; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

→1Z-58052421; 1ZC,1ZE,1ZF,1ZM; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1Z-52121647→; 1ZC,1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1Z-58052422→; 1ZC,1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1Z-52121647→; 1ZC,1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534
1Z-58052422→; 1ZC,1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534

1.4 [02]
(55kW)

05.04-05.06 →1Z-52121646; 1ZC,1ZE,1ZF,1ZM; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
→1Z-58052421; 1ZC,1ZE,1ZF,1ZM; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1Z-52121647→; 1ZC,1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1Z-58052422→; 1ZC,1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

→04.05; 1ZC, 1ZF, 1ZM, 1ZE; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
05.05→; 1LP, 1ZE, 1ZM, 1LL; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

1Z-52121647→; 1ZC,1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534
1Z-58052422→; 1ZC,1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534

05.05→; 1ZC, 1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534
1.6 TDI 4x4 [03]

(77kW)
06.09-02.13 1ZC, 1ZF; 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

1ZC, 1ZF; 4 713 6109 90 713 6106 10 534, 532
1.6 LPG [02]

(75kW)
08.09-11.12 1ZC, 1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

→1Z-52121646; 1ZC,1ZE,1ZF,1ZM; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
→1Z-58052421; 1ZC,1ZE,1ZF,1ZM; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1Z-52121647→; 1ZC,1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1Z-58052422→; 1ZC,1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

1ZC, 1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534
1Z-52121647→; 1ZC,1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534
1Z-58052422→; 1ZC,1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534

1.6 [03]; 1.6 MultiFuel [03]; 1.6 TDI [03]
(75-77kW)

09.04-06.13 1ZC, 1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1ZC, 1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534

1.6 [02]; 1.6 FSI [03]
(75-85kW)

02.04-06.13 →1Z-52121646; 1ZC,1ZE,1ZF,1ZM; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
→1Z-58052421; 1ZC,1ZE,1ZF,1ZM; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1Z-52121647→; 1ZC,1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1Z-58052422→; 1ZC,1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1Z-52121647→; 1ZC,1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534
1Z-58052422→; 1ZC,1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534

1.8 TSI 4x4 [03]
(112-118kW)

11.08-02.13 1ZC, 1ZF; 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
1ZC, 1ZF; 4 713 6109 90 713 6106 10 534, 532

1.8 TSI [02]
(112kW)

03.09-06.13 1ZC, 1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
→1Z-52121646; 1ZC,1ZE,1ZF,1ZM; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
→1Z-58052421; 1ZC,1ZE,1ZF,1ZM; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1Z-52121647→; 1ZC,1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1Z-58052422→; 1ZC,1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

1ZC, 1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534
1Z-52121647→; 1ZC,1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534
1Z-58052422→; 1ZC,1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534

1.8 TSI [03]
(118kW)

06.07-04.13 1ZC, 1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1ZC, 1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534

1.9 TDI 4x4 [03]
(77kW)

11.04-12.10 →1Z-52121646; 1ZC,1ZE,1ZF,1ZM; 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
→1Z-58052421; 1ZC,1ZE,1ZF,1ZM; 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
1Z-52121647→; 1ZC,1ZF; 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
1Z-58052422→; 1ZC,1ZF; 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
1Z-52121647→; 1ZC,1ZF; 4 713 6109 90 713 6106 10 534, 532
1Z-58052422→; 1ZC,1ZF; 4 713 6109 90 713 6106 10 534, 532

1.9 TDI [02]; 1.9 TDI [03]; 2.0 FSI [03]; 
2.0 TDI 16V [02]; 2.0 TDI 16V [03]

(77-110kW)

02.04-05.13 →1Z-52121646; 1ZC,1ZE,1ZF,1ZM; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
→1Z-58052421; 1ZC,1ZE,1ZF,1ZM; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1Z-52121647→; 1ZC,1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1Z-58052422→; 1ZC,1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1Z-52121647→; 1ZC,1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534
1Z-58052422→; 1ZC,1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534

2.0 TDI [02]; 2.0 TDI 16V [03]
(100kW)

02.04-05.10 →04.05; 1ZC, 1ZF, 1ZM, 1ZE; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
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OCTAVIA (1Z3, 1Z5)
2.0 TDI [02]; 2.0 TDI 16V [03]

(100kW)
02.04-05.10 05.05→; 1LP, 1ZE, 1ZM, 1LL; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

05.05→; 1ZC, 1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534
2.0 RS [03]; 2.0 TDI [03]; 2.0 TDI RS 
[03]

(103-147kW)

10.05-02.13 1ZC,1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1ZC,1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534

2.0 TDI 16V 4x4 [03]; 2.0 TDI 4x4 [03]
(81-103kW)

05.10-02.13 1ZC, 1ZF; 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
1ZC, 1ZF; 4 713 6109 90 713 6106 10 534, 532

2.0 TDI [02]
(81kW)

03.10-06.13 1ZC, 1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
→1Z-52121646; 1ZC,1ZE,1ZF,1ZM; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
→1Z-58052421; 1ZC,1ZE,1ZF,1ZM; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1Z-52121647→; 1ZC,1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1Z-58052422→; 1ZC,1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

1ZC, 1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534
1Z-52121647→; 1ZC,1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534
1Z-58052422→; 1ZC,1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534

2.0 FSI 4x4 [03]; 2.0 TDI 4x4 [03]
(103-110kW)

11.04-05.10 →1Z-52121646; 1ZC,1ZE,1ZF,1ZM; 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
→1Z-58052421; 1ZC,1ZE,1ZF,1ZM; 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
1Z-52121647→; 1ZC,1ZF; 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
1Z-58052422→; 1ZC,1ZF; 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
1Z-52121647→; 1ZC,1ZF; 4 713 6109 90 713 6106 10 534, 532
1Z-58052422→; 1ZC,1ZF; 4 713 6109 90 713 6106 10 534, 532

OCTAVIA III (5E3, NL3, NR3) / OCTAVIA III Combi (5E5, 5E6)
1.0 TSI [02]; 1.2 TSI [02]; 1.4 TSI [02]; 
1.4 TSI G-TEC [02]; 1.6 [02]; 1.6 TDI 
[02]; 1.6 TDI [03]

(63-110kW)

11.12- 1LG, 1ZA, 1ZB 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
1ZE, 1ZF, 1ZH; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534

1.6 TDI 4x4 [02]; 1.6 TDI 4x4 [03]; 1.8 
TSI 4x4 [02]; 1.8 TSI 4x4 [03]

(77-132kW)

11.12- 1LG, 1ZA, 1ZB 713 6109 80 534
1ZE, 1ZF, 1ZH; 3 713 6109 90 534

3 713 6109 90 534
1.8 TSI [02]; 2.0 TDI [02]; 2.0 TDI RS 
[02]; 2.0 TSI RS [02]; 2.0 TSI RS [03]

(105-169kW)

11.12- 1LG, 1ZA, 1ZB 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
1ZE, 1ZF, 1ZH; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534

2.0 TDI / TDI RS 4x4 [02]; 2.0 TDI / TDI 
RS 4x4 [03]; 2.0 TDI 4x4 [02]; 2.0 TDI 
4x4 [03]

(110-135kW)

11.12- 1LG, 1ZA, 1ZB 713 6109 80 534
1ZE, 1ZF, 1ZH; 3 713 6109 90 534

3 713 6109 90 534

RAPID (NH1, NH3)
1.0 TSI [02]

(70-81kW)
06.17-12.19 1AC,1AS,1AT,1AZ 713 6110 20 534

1.2 [02]; 1.2 TSI [02]; 1.4 TDI [02]; 1.4 
TSI [02]; 1.6 [02]; 1.6 TDI [02]

(55-92kW)

07.12-12.19 1AC,1AS,1AT,1AZ 713 6104 70 713 6110 20 532, 534

1.6 [02]
(81kW)

05.15-12.19 1AC,1AS,1AT,1AZ 713 6110 20 534

ROOMSTER / PRAKTIK (5J)
1.2 [03]; 1.2 TDI [03]; 1.2 TSI; 1.2 TSI 
[03]

(51-77kW)

03.07-05.15 →11.12 / →05.13; 1AC,1AR,1AT, 1AB 713 6104 70 713 6102 20 532, 531
11.12→; 1AC,1AR,1AT 713 6104 70 713 6110 20 532, 534
05.13→; 1AB 713 6104 70 713 6110 20 532, 534

1.2
(51kW)

01.07-05.15 →5J-8B600 704 713 6104 70 532
→5J-85069 020 713 6104 70 532
5J-8B600 705→; 1LB, 1LM 713 6104 70 532
5J-85069 021→; 1LB, 1LM 713 6104 70 532
5J-8B600 705→; 1LB, 1LM 713 6108 20 533
5J-85069 021→; 1LB, 1LM 713 6108 20 533

→11.12 / →05.13; 1AC,1AR,1AT, 1AB 713 6102 20 531
11.12→; 1AC,1AR,1AT 713 6110 20 534
05.13→; 1AB

1.2; 1.4 TDI
(47-59kW)

05.06-03.10 →5J-8B600 704 713 6104 70 532
→5J-85069 020 713 6104 70 532
5J-8B600 705→; 1LB, 1LM 713 6104 70 532
5J-85069 021→; 1LB, 1LM 713 6104 70 532
5J-8B600 705→; 1LB, 1LM 713 6108 20 533
5J-85069 021→; 1LB, 1LM 713 6108 20 533

1AC,1AR,1AT, 1AB 713 6102 20 531
1.4 TDI [03]

(51-59kW)
03.07-03.10 1AC,1AR,1AT, 1AB 713 6104 70 713 6102 20 532, 531

1.4 [03]
(63kW)

03.07-05.15 →11.12 / →05.13; 1AC,1AR,1AT, 1AB 713 6104 70 713 6102 20 532, 531
11.12→; 1AC,1AR,1AT 713 6104 70 713 6110 20 532, 534
05.13→; 1AB 713 6104 70 713 6110 20 532, 534
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ROOMSTER / PRAKTIK (5J)
1.4; 1.6

(63-77kW)
09.06-05.15 →5J-8B600 704 713 6104 70 532

→5J-85069 020 713 6104 70 532
5J-8B600 705→; 1LB, 1LM 713 6104 70 532
5J-85069 021→; 1LB, 1LM 713 6104 70 532
5J-8B600 705→; 1LB, 1LM 713 6108 20 533
5J-85069 021→; 1LB, 1LM 713 6108 20 533

→11.12 / →05.13; 1AC,1AR,1AT, 1AB 713 6102 20 531
11.12→; 1AC,1AR,1AT 713 6110 20 534
05.13→; 1AB

1.6 TDI; 1.6 TDI [03]
(66-77kW)

03.10-05.15 →11.12 / →05.13; 1AC,1AR,1AT, 1AB 713 6104 70 713 6102 20 532, 531
11.12→; 1AC,1AR,1AT 713 6104 70 713 6110 20 532, 534
05.13→; 1AB 713 6104 70 713 6110 20 532, 534

1.9 TDI
(77kW)

09.06-03.10 →5J-8B600 704 713 6104 70 532
→5J-85069 020 713 6104 70 532
5J-8B600 705→; 1LB, 1LM 713 6104 70 532
5J-85069 021→; 1LB, 1LM 713 6104 70 532
5J-8B600 705→; 1LB, 1LM 713 6108 20 533
5J-85069 021→; 1LB, 1LM 713 6108 20 533

1AC,1AR,1AT, 1AB 713 6102 20 531
1.9 TDI

(74kW)
03.06-05.06 1AC,1AR,1AT, 1AB 713 6104 70 713 6102 20 532, 531

SCALA
1.0 TSI [02]; 1.5 TSI [02]; 1.6 TDI [02]

(70-110kW)
02.19- PR 1ZG; 1ZE, 1ZS 713 6104 70 713 6110 50 532, 534

SUPERB I (3U4)
1.8 T [01]

(110kW)
12.01-03.08 ; 713 6100 30 713 6105 00 530, 532

MANU; 713 6100 80 713 6105 00 530, 532
1.9 TDI [01]

(74-85kW)
08.02-03.08 713 6100 80 713 6105 00 530, 532

1.9 TDI [01]; 2.0 TDI [01]
(96-103kW)

12.01-03.08 713 6100 30 713 6105 00 530, 532

2.0 [01]
(85kW)

12.01-03.08 713 6100 80 713 6105 00 530, 532

2.5 TDI [01]; 2.8 V6 [01]
(114-142kW)

12.01-03.08 713 6100 30 713 6105 00 530, 532

SUPERB II (3T4, 3T5)
1.4 TSI [02]; 1.4 TSI [03]; 1.6 TDI [03]; 
1.8 TSI [02]; 1.8 TSI [03]

(77-118kW)

03.08-05.15 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

1.8 TSI 4x4 [02]; 1.8 TSI 4x4 [03]
(112-118kW)

11.08-05.15 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

1.9 TDI [02]; 1.9 TDI [03]; 2.0 TDI [02]; 
2.0 TDI [03]; 2.0 TDI 16V [02]; 2.0 TDI 
16V [03]; 2.0 TSI [03]

(77-147kW)

03.08-05.15 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

2.0 TDI 16V 4x4 [03]; 2.0 TDI 4x4 [02]; 
2.0 TDI 4x4 [03]; 3.6 FSI 4x4 [02]; 3.6 
V6 4x4 [03]

(103-191kW)

09.08-05.15 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

SUPERB III (3V3, 3V5)
1.4 TSI 4x4 [02]

(110kW)
03.15- 713 6109 80 713 6109 80 534, 534

1.4 TSI [02]; 1.6 TDI [02]; 1.8 TSI [02]; 
2.0 TDI [02]; 2.0 TSI [02]

(88-162kW)

03.15- 713 6109 80 713 6110 00 534, 534

2.0 TDI 4x4 [02]; 2.0 TSI 4x4 [02]
(110-206kW)

03.15- 713 6109 80 713 6109 80 534, 534

YETI (5L)
1.2 TSI; 1.4 TSI

(77-92kW)
09.09-12.17 1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534
1.4 TSI 4x4

(110kW)
05.15-12.17 1ZF; 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

1ZF; 4 713 6109 90 713 6106 10 534, 532
1.6; 1.6 TDI

(77-81kW)
11.10-12.17 1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534
1.8 TSI 4x4; 2.0 TDI 4x4

(81-125kW)
05.09-12.17 1ZF; 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

1ZF; 4 713 6109 90 713 6106 10 534, 532
2.0 TDI

(81-110kW)
11.09-12.17 1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534
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SKODA (SVW)
FABIA (0F1)
1.4 [02]; 1.6 [02]

(66-81kW)
04.15- 713 6104 90 532

KODIAQ (0Z7)
TSI 330; TSI 380 4x4

(132-162kW)
04.17- 713 6109 80 534

OCTAVIA Schrägheck (913)
1.4 TSi [02]; 1.6 [02]; 1.8 TSI [02]; 2.0 
[02]; 2.0 TSI [02]

(77-147kW)

06.07-12.17 713 6100 20 713 6110 00 530, 534
1Z-A-000 001; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534

OCTAVIA Schrägheck (NM2, NM3, NM4)
1.6 [02]; TSI 230 [02]; TSI 280 [02]

(81-110kW)
05.14- 713 6109 60 534

RAPID Spaceback (0G3, 0G4, 0G5) / RAPID Stufenheck (NG2, NG4, NG5)
1.4 [01]; 1.4 [02]; 1.4 TSi [02]; 1.6 [01]; 
1.6 [02]

(66-96kW)

04.13- 713 6110 20 534

SUPERB (374)
1.4 TSi [02]; 1.8 TSI [02]; 2.0 TSI [02]

(96-147kW)
08.09-12.15 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

SUPERB III (NT3)
330 TSI 1.8 [02]; TSI 280 1.4 [02]; TSI 
380 [02]

(110-162kW)

10.15- 713 6109 80 713 6110 00 534, 534

YETI (0Y6, 0Y7)
1.4 TSi; 1.6

(81-110kW)
11.13- 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534
1.8 TSi 4x4

(118kW)
11.13- 4 713 6106 10 532

4 713 6106 10 532
3 713 6109 90 534

SMART
CABRIO (450)
0.6 (450.432) [05]; 0.6 (S1OLA1, 
450.441, 450.442, 450.443) [05]; 0.6 
(S1OLD2, 450.452) [05]; 0.7 (450.433) 
[05]; 0.7 (450.452, 450.432) [05]; 0.8 
CDI (S1OLC1, 450.401, 450.402, 
450.403, 450.400) [05]

(30-55kW)

03.00-01.04 713 6673 30 713 6673 40 580, 580

CITY-COUPE (450)
0.6 (450.330, 450.332) [04]; 0.6 
(450.352, 450.353) [04]; 0.6 (S1CLA1, 
450.341) [04]; 0.6 (S1CLB1, 450.331, 
450.336) [04]; 0.7 (450.330) [04]; 0.7 
(450.333) [04]; 0.7 (450.352, 450.353) 
[04]; 0.8 CDI (S1CLC1, 450.300, 
450.301, 450.302, 450.303,... [04]

(30-55kW)

07.98-01.04 713 6673 30 713 6673 40 580, 580

CROSSBLADE (450)
0.6 (450.418) [05]

(52kW)
06.02-12.03 713 6673 30 713 6610 10 580, 579

FORFOUR (454)
1.1 (454.030) [02]; 1.1 (454.033) [02]; 
1.3 (454.031) [02]; 1.5 (454.032) [02]; 
1.5 BRABUS (454.034) [02]; 1.5 CDI 
(454.000) [02]; 1.5 CDI (454.001) [02]

(47-130kW)

01.04-06.06 713 6197 70 713 6610 20 552, 579

FORTWO Coupe / Cabrio (450)
0.6 (450.332) [04]

(45kW)
01.04-02.07 01.07→ 713 6673 30 713 6610 10 580, 579

→12.06 713 6673 30 713 6673 40 580, 580
0.6 Brabus (450.433) [05]; 0.7 
(450.335) [04]

(40-55kW)

01.04-01.07 713 6673 30 713 6673 40 580, 580

0.7 (450.330) [04]; 0.7 (450.333) [04]; 
0.7 (450.352, 450.332) [04]; 0.7 
(450.433) [05]; 0.7 (450.452) [05]; 0.8 
CDI (450.300, 450.301, 450.302, 
450.303, 450.306) [04]; 0.8 CDI 
(450.401, 450.402, 450.403, 450.400) 
[05]

(30-55kW)

01.04-01.07 01.07→ 713 6673 30 713 6610 10 580, 579
→12.06 713 6673 30 713 6673 40 580, 580

SKODA (SVW)
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SMART
FORTWO Coupe / Cabrio (451)
0.8 CDi (451.300) [04]; 0.8 CDi 
(451.301) [04]; 0.8 CDi (451.400) [05]; 
0.8 CDi (451.401) [05]; 1.0 (451.330, 
451.334) [04]; 1.0 (451.331, 451.380) 
[04]; 1.0 (451.431, 451.480) [05]; 1.0 
Brabus [05]; 1.0 Brabus (451.333) 
[04]; 1.0 Brabus (451.433) [05]; 1.0 Tur-
bo Brabus (451.433) [05]; electric 
drive (451.390, 451.391) [04]; electric 
drive (451.390) [04]; electric drive 
(451.391, 451.390) [04]; electric drive 
(451.391) [04]; electric drive (451.490, 
451.491) [05]; electric drive (451.490) 
[05]; electric drive (451.491) [05]; 
electric drive Brabus (451.392) [04]; 
electric drive Brabus (451.492) [05]

(20-88kW)

01.07- 713 6680 60 713 6610 10 583, 579

1.0 Turbo (451.332) [04]; 1.0 Turbo 
(451.432) [05]; 1.0 Turbo Brabus 
(451.333) [04]

(62-75kW)

01.07- 713 6680 60 713 6610 10 583, 579
713 6680 60 713 6610 10 583, 579
713 6680 60 713 6610 10 583, 579
713 6680 60 713 6610 10 583, 579

ROADSTER / ROADSTER Coupe (452)
0.7 (452.332) [04]; 0.7 (452.334) [04]; 
0.7 (452.432) [05]; 0.7 (452.434) [05]; 
0.7 Brabus (452.337) [04]; 0.7 Brabus 
(452.437) [05]

(45-74kW)

04.03-11.05 713 6673 30 713 6673 40 580, 580

SSANGYONG
KORANDO (KJ)
2.0; 2.3; 2.3 D (KJ); 2.3 TDiC 4x4; 2.9 
D; 2.9 D (KJ); 2.9 TD; 3.2; 3.2 (KJ); 3.2 
4x4

(58-162kW)

12.96-11.06 713 6440 10 568

MUSSO (FJ)
2.0; 2.3; 2.3 D; 2.3 TDiC A las 4 rue-
das; 2.3 TDiC Allrad; 2.3 TDiC All-
wheel Drive; 2.3 TDiC Traction intég-
rale; 2.3 TDiC Trazione integrale; 2.9 
D; 2.9 TD; 3.2

(59-162kW)

10.95-09.07 713 6440 10 568

SUBARU
FORESTER (SF_, SG_)
2.0 AWD; 2.0 AWD (SF5); 2.0 S Turbo 
AWD; 2.0 S Turbo AWD (SF5); 2.0 X 
AWD; 2.5 AWD (SG9, S11SG, 
S12SH); 2.5 AWD (SG9); 2.5 RX Nato 
AWD (SG9)

(90-169kW)

08.97-12.08 713 6221 40 713 6221 50 555, 556

FORESTER (SH_)
2.0 AWD; 2.0 D AWD (SHH); 2.5 
AWD; 2.5 AWD (SH9)

(108-126kW)

01.08- 713 6221 90 713 6222 10 556, 556

2.5 AWD (SH9)
(169kW)

06.08-09.13 713 6221 90 713 6222 10 556, 556
713 6221 90 713 6222 10 556, 556

FORESTER (SJ_)
2.0 D AWD; 2.0 i AWD; 2.0 XT AWD 
(SJG)

(108-177kW)

03.13- →12.13 713 6221 90 556

IMPREZA (GC)
1.6 i (GC3) [01]

(66-70kW)
08.92-12.00 713 6221 40 555

1.6 i AWD [01]; 1.8 i AWD (GC6) [01]; 
2.0 AWD (GC8) [01]; 2.0 i AWD (GC7) 
[01]; 2.0 i AWD (GC8) [01]; 2.0 Turbo 
GT AWD (GC8) [01]

(66-206kW)

08.92-12.00 713 6221 40 713 6221 50 555, 556

2.0 i [01]; 2.0 i (GC7) [01]
(85-92kW)

07.96-09.00 713 6221 40 555

IMPREZA (GD, GG)
1.5 [01]

(81kW)
10.05-03.07 713 6221 40 555

SSANGYONG
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SUBARU
IMPREZA (GD, GG)
1.5 AWD [01]; 1.6 AWD [01]; 1.6 AWD 
[03]

(70-81kW)

12.00-06.09 713 6221 40 713 6221 50 555, 556

1.6 [01]; 2.0 WRX STi AWD [01]; 2.0 
WRX STi AWD (GDB) [01]

(70-235kW)

06.01-09.06 713 6221 40 555

2.0 AWD [03]; 2.0 AWD (GDB) [01]; 
2.0 i AWD [01]; 2.0 i AWD (GD9) [01]; 
2.0 i R AWD (GD9) [01]; 2.0 i R AWD 
(GG9) [03]; 2.0 i WRX AWD (GDA) 
[01]; 2.0 Turbo AWD (GGA) [03]; 2.0 
WRX Turbo AWD [01]; 2.0 WRX Tur-
bo AWD [03]; 2.0 WRX Turbo AWD 
(GDA) [01]; 2.5 AWD [01]; 2.5 AWD 
[03]; 2.5 i AWD (GDE) [01]; 2.5 i WRX 
AWD (GDG) [01]; 2.5 WRX AWD 
(GGG) [03]

(92-206kW)

12.00-06.09 713 6221 40 713 6221 50 555, 556

IMPREZA (GF)
1.6 i (GF3) [03]

(70kW)
06.98-12.00 713 6221 40 555

1.6 i AWD [03]; 1.8 i AWD (GF6) [03]; 
2.0 i 16V AWD [03]; 2.0 i AWD (GF8) 
[03]; 2.0 i Turbo AWD (GF8) [03]; 2.0 
Turbo GT AWD (GF8) [03]

(66-160kW)

08.92-12.00 713 6221 40 713 6221 50 555, 556

IMPREZA (GFC)
1.6 [04]; 1.6 AWD [04]; 2.0 AWD [04]; 
2.0 i [04]; 2.0 Turbo AWD [04]

(66-155kW)

11.95-12.00 713 6221 40 555

2.0 AWD [04]
(206kW)

09.98-09.00 713 6221 40 713 6221 50 555, 556

IMPREZA (GR, GH, G3)
1.5 AWD [02]; 1.5 F [02]; 2.0 AWD 
[02]; 2.0 D AWD [02]; 2.0 R AWD 
(GH7) [02]; 2.5 AWD (GHE) [02]; 2.5 
WRX SE AWD (GRE) [02]; 2.5 WRX 
STI AWD (GRF) [02]

(79-221kW)

01.08-08.13 713 6221 90 556

IMPREZA Schrägheck (GT_)
2.0 i AWD (GT7) [02]

(115kW)
10.16- 713 6222 10 556

JUSTY I (KAD)
1000 [02]

(37-40kW)
11.84-10.95 →12.88 713 6220 20 713 6221 30 555, 555

01.89→ 713 6220 50 713 6221 30 555, 555
1000 4WD (KAD-A) [02]; 1200 4WD 
[02]; 1200 4WD (KAD-A) [02]

(37-50kW)

11.84-11.94 →12.88 713 6220 20 713 6221 10 555, 555
01.89→ 713 6220 50 713 6221 10 555, 555

1200 4WD [02]
(55kW)

10.90-04.96 713 6220 50 713 6221 10 555, 555

1200 [02]
(49kW)

05.87-10.95 →12.88 713 6220 20 713 6221 30 555, 555
01.89→ 713 6220 50 713 6221 30 555, 555

LEGACY I (BC, BJF)
1800 [01]; 1800 [03]; 1800 4WD [01]; 
1800 4WD [03]; 2000 4WD [01]; 2000 
4WD [03]; 2000 Turbo 4WD (BC5) 
[01]; 2000 Turbo Super 4WD [03]

(76-147kW)

01.89-07.94 713 6221 40 713 6221 50 555, 556

2.0 [01]
(85kW)

08.91-12.93 713 6221 40 713 6222 00 555, 556

2.2 [01]; 2200 4WD (BC6, BC7) [01]; 
2200 Super 4WD [03]

(97-100kW)

01.89-08.94 713 6221 40 713 6221 50 555, 556

LEGACY II (BD, BG)
2.0 i [01]

(85kW)
09.94-03.99 713 6221 40 555

2.0 i [03]; 2.0 i 4WD [01]; 2.0 i 4WD 
[03]; 2.2 i 4WD [01]; 2.2 i 4WD [03]; 2.2 
i 4WD (BD7) [01]; 2.2 i 4WD (BG7) 
[03]; 2.5 i 4WD [01]

(85-110kW)

02.94-03.99 713 6221 40 713 6221 50 555, 556

2.5 i 4WD [03]
(110kW)

06.96-11.98 713 6221 40 713 6221 50 555, 556
713 6221 40 713 6221 50 555, 556
713 6221 40 713 6221 50 555, 556

SUBARU
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SUBARU
LEGACY II (BD, BG)
2.5 i 4WD [03]

(110kW)
06.96-11.98 713 6221 40 713 6221 50 555, 556

LEGACY III (BE, BH)
2.0 AWD (BE5) [01]; 2.0 AWD (BH5) 
[03]; 2.0 RSK AWD [03]; 2.0 RSK AWD 
(BE5) [01]; 2.5 AWD (BE9) [01]; 2.5 
AWD (BH9) [03]; 3.0 H6 AWD [01]

(92-206kW)

10.98-08.03 →01.03 713 6221 40 555

LEGACY IV (B13)
2.0 AWD [01]; 2.0 AWD (BL5) [01]; 2.0 
AWD (BP5) [03]; 2.0 D AWD [03]; 2.0 
R AWD [03]; 2.5 AWD (BL9) [01]; 2.5 
AWD (BP9) [03]; 2.5 i AWD [03]; 2.5 i 
AWD (BL9) [01]; 3.0 R AWD (BLE) 
[01]; 3.0 R AWD (BPE) [03]

(101-180kW)

09.03-12.09 713 6221 90 713 6222 00 556, 556

LEGACY V
2.0 D AWD [01]; 2.0 D AWD [03]; 2.0 i 
AWD [01]; 2.0 i AWD [03]; 2.5 GT 
AWD (BM9) [01]; 2.5 GT AWD (BR9) 
[03]; 2.5 i AWD (BM9) [01]; 2.5 i AWD 
(BR9) [03]; 2.5 i AWD (BRM) [03]

(108-195kW)

09.09-12.14 713 6221 90 713 6222 10 556, 556

LEGACY OUTBACK (BG)
2.5 (BG9) [03]

(110kW)
01.96-12.99 713 6221 40 713 6221 50 555, 556

LEONE II (AB) / LEONE II Hatchback
1300 [01]; 1600 [01]

(45-63kW)
03.79-10.84 713 6220 10 713 6221 70 555, 556

1800 4WD [01]; 1800 Turismo 4WD 
[02]

(59-60kW)

09.80-10.84 713 6220 10 713 6221 00 555, 555

LEONE II Station Wagon
1300 [03]; 1600 [03]

(45-63kW)
03.79-10.84 713 6220 10 713 6221 70 555, 556

1600 4WD [03]; 1800 4WD (AM) [03]; 
1800 Super 4WD (AM, AJ) [03]

(52-60kW)

03.79-10.84 713 6220 10 713 6221 00 555, 555

LEONE III / LEONE III Station Wagon
1600 [01]; 1800 4WD [01]; 1800 4WD 
[03]

(55-88kW)

11.84-09.91 713 6221 00 555

1800 4WD [01]; 1800 4WD [03]; 1800 
Super 4WD [03]; 1800 Super Turbo 
4WD [03]; 1800 Turbo 4WD [01]

(66-100kW)

11.84-07.91 713 6220 30 713 6221 00 555, 555

LIBERO (E10, E12)
1.0 4WD (E10, KJ6) [07]; 1.2 4WD 
(E12, KJ8) [07]; 1.2 i 4WD (E12, FA) 
[07]

(37-40kW)

01.83-02.00 713 6220 20 713 6221 20 555, 555

MV (AS_)
1.8 [06]

(60kW)
05.81-08.86 →12.84 713 6220 10 713 6221 00 555, 555

12.84→ 713 6220 30 713 6221 00 555, 555

OUTBACK (BE, BH)
2.5 AWD (BH9) [03]; 3.0 H6 AWD 
(BHE) [03]

(115-154kW)

10.00-08.03 713 6221 40 555

OUTBACK (BL, BP)
2.0 AWD [03]; 2.0 D AWD [03]; 2.5 
AWD [03]; 2.5 AWD (BP9) [03]; 3.0 
AWD (BPE) [03]

(101-180kW)

09.03-09.09 713 6221 90 713 6222 00 556, 556

OUTBACK (BR)
2.0 D AWD [03]; 2.0 D AWD (BRD) 
[03]; 2.5 BiFuel AWD [03]; 2.5 i AWD 
[03]

(108-127kW)

09.09- →12.13 713 6221 90 556

2.5 i AWD (BR9) [03]
(123kW)

09.09- →12.13 713 6221 90 713 6222 10 556, 556

3.6 AWD [03]; 3.6 R AWD (BRF) [03]
(183-191kW)

09.09- →06.12 713 6221 90 556

SUBARU
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SUBARU
VIVIO
660 4WD [02]

(32kW)
03.92-10.95 713 6221 80 713 6221 10 556, 555

713 6221 80 713 6221 40 556, 555

XT Coupe (XT)
1.8 4WD [04]

(72kW)
11.85-09.89 713 6220 30 555

1.8 Turbo 4WD [04]
(88-100kW)

11.84-12.90 713 6220 30 713 6221 00 555, 555

XV (_GP_)
1.6 BiFuel AWD (G33GP, GP3); 1.6 i 
AWD (GP3, G33GP); 2.0 BiFuel AWD 
(G33GP, GP7); 2.0 D AWD; 2.0 D AWD 
(GPD); 2.0 i AWD (GP7, G33GP)

(80-110kW)

03.12- →12.13 713 6221 90 556

SUZUKI
ALTO (0S)
0.8 (SS80) [02]

(29kW)
06.82-08.84 713 6230 50 713 6231 20 556, 556

ALTO (GF)
1.0 (AMF310) [02]

(50kW)
01.09- 713 6441 00 713 6234 80 568, 557

ALTO (HA12, HA23)
1.0 [02]

(43kW)
01.00-06.02 713 6230 60 713 6233 00 556, 556

ALTO III (EF)
1.0 (SH410) [02]

(39kW)
09.94-09.98 713 6230 60 713 6233 00 556, 556

ALTO IV (FF)
1.1 (RF410) [02]

(46kW)
09.04-12.08 713 6441 00 568

ALTO Schrägheck
0.5 [02]; 0.8 (SB308/CA) [02]

(16-29kW)
09.85-12.88 713 6230 50 713 6231 20 556, 556

BALENO (EG)
1.3 (SY413) [02]; 1.3 16V (SY413) [03]; 
1.3 i 16V (SY413) [02]; 1.5 (SY413) [01]; 
1.6 i 16V (SY416) [02]; 1.6 i 16V 
(SY416) [03]

(52-73kW)

03.95-12.09 713 6234 20 713 6236 50 557, 557
713 6234 20 713 6236 60 557, 557

1.6 i 16V 4x4 (SY416) [02]; 1.6 i 16V 
4x4 (SY416) [03]

(72-73kW)

07.95-05.02 713 6234 20 713 6234 60 557, 557

1.8 GTX (SY418) [02]; 1.8 i 16V (SY418) 
[03]; 1.9 TD (SY419) [02]

(55-89kW)

03.96-05.02 713 6234 20 713 6236 50 557, 557
713 6234 20 713 6236 60 557, 557

CARRY (FD)
1.3 16 V (DA32V) [08]

(58kW)
03.00- 713 6230 90 556

713 6231 00 556
1.3 4x4 [08]

(56kW)
02.99-09.04 713 6441 00 713 6231 00 568, 556

CARRY (SK410)
1.0 (DA21, SK410) [08]; 1.0 (DA21T) 
[09]

(33kW)

07.85-12.90 713 6230 90 556

CARRY (ST90V)
0.8 (ST90) [08]

(27kW)
11.80-10.85 713 6233 00 713 6234 00 556, 556

CELERIO (LF)
1.0 (AVK310) [02]

(50kW)
03.14- 713 6441 00 568

GRAND VITARA I (FT, GT)
1.6 4x4 (SQ 416); 2.0 TD 4x4 (SQ 420D)

(64-69kW)
03.98-07.03 Typ 1 713 6230 30 713 6234 40 556, 557

Typ 1 713 6230 30 713 6234 50 556, 557
Typ 2, Typ 3 713 6236 70 557
Typ 2, Typ 3 713 6237 20 558

2.0 HDI 110 16V 4x4 (SQ 420D); 2.0 
HDI 110 4x4 (SQ 420D)

(80kW)

07.01-09.05 Typ 1 713 6230 30 556
Typ 2, Typ 3; 713 6236 70 713 6234 40 557, 557
Typ 2, Typ 3; 713 6237 20 713 6234 50 558, 557

2.0 4x4 (TA52, TL52, SQ 420)
(94kW)

03.98-07.03 Typ 1 713 6230 30 713 6234 40 556, 557
Typ 1 713 6230 30 713 6234 50 556, 557

713 6236 70 713 6234 40 557, 557

SUZUKI
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SUZUKI
GRAND VITARA I (FT, GT)
2.0 4x4 (TA52, TL52, SQ 420)

(94kW)
03.98-07.03 Typ 2, Typ 3 713 6236 70 557

Typ 2, Typ 3 713 6237 20 558
2.5 V6 24V 4x4 (SQ 625); 2.5 V6 24V 
4x4 (TD62, SQ 625)

(106-116kW)

04.98-07.03 Typ 1 713 6230 30 713 6234 40 556, 557
Typ 1 713 6230 30 713 6234 50 556, 557
Typ 2, Typ 3 713 6236 70 557
Typ 2, Typ 3 713 6237 20 558

2.7 4x4 (JA 627); 2.7 4x4 (TX92, JA 
627)

(127-135kW)

09.01-07.03 Typ 1 713 6230 30 556
Typ 2, Typ 3 713 6236 70 557
Typ 2, Typ 3 713 6237 20 558

GRAND VITARA II (JT)
1.6 (JB416); 1.6 A las 4 ruedas 
(JB416); 1.6 A las 4 ruedas (TA74, 
JB416); 1.6 Allrad (JB416); 1.6 Allrad 
(TA74, JB416); 1.6 All-wheel Drive 
(JB416); 1.6 All-wheel Drive (TA74, 
JB416); 1.6 Traction intégrale 
(JB416); 1.6 Traction intégrale (TA74, 
JB416); 1.6 Trazione integrale 
(JB416); 1.6 Trazione integrale (TA74, 
JB416); 1.9 DDiS (JB419WD, 
JB419XD); 1.9 DDiS A las 4 ruedas 
(JT419, TD44, JB419WD, JB419XD); 
1.9 DDiS Allrad (JT419, TD44, 
JB419WD, JB419XD); 1.9 DDiS All-
wheel Drive (JT419, TD44, JB419WD, 
JB419XD); 1.9 DDiS Traction intégra-
le (JT419, TD44, JB419WD,...; 1.9 
DDiS Trazione integrale (JT419, 
TD44, JB419WD,...; 2.0 (JB420)

(73-103kW)

04.05- 713 6236 20 713 6236 20 557, 557

2.0 A las 4 ruedas (TD54, JB420); 2.0 
Allrad (TD54, JB420); 2.0 All-wheel 
Drive (TD54, JB420); 2.0 Traction in-
tégrale (TD54, JB420); 2.0 Trazione in-
tegrale (TD54, JB420)

(103kW)

10.05-02.15 713 6236 20 713 6236 20 557, 557
713 6236 20 713 6236 20 557, 557

2.4 (JB424); 2.4 A las 4 ruedas 
(JB424); 2.4 A las 4 ruedas (JT424, 
JB424); 2.4 Allrad (JB424); 2.4 Allrad 
(JT424, JB424); 2.4 All-wheel Drive 
(JB424); 2.4 All-wheel Drive (JT424, 
JB424); 2.4 Traction intégrale 
(JB424); 2.4 Traction intégrale 
(JT424, JB424); 2.4 Trazione integrale 
(JB424); 2.4 Trazione integrale 
(JT424, JB424); 2.7 (JB627); 2.7 A las 
4 ruedas (JB627); 2.7 Allrad (JB627); 
2.7 All-wheel Drive (JB627); 2.7 Trac-
tion intégrale (JB627); 2.7 Trazione in-
tegrale (JB627)

(122-138kW)

04.05-02.15 713 6236 20 713 6236 20 557, 557

3.2 A las 4 ruedas (TDB4, JT632, 
JB632); 3.2 Allrad (TDB4, JT632, 
JB632); 3.2 All-wheel Drive (TDB4, 
JT632, JB632); 3.2 Traction intégrale 
(TDB4, JT632, JB632); 3.2 Trazione in-
tegrale (TDB4, JT632, JB632)

(171kW)

01.09-02.15 713 6236 20 713 6236 20 557, 557
713 6236 20 713 6236 20 557, 557

HATCH (SS)
0.5 (SS40V); 0.8 (SS80V)

(21-30kW)
02.80-12.85 713 6230 50 713 6231 20 556, 556

IGNIS I (FH) / IGNIS II (MH)
1.3 4x4 (RM413) [02]

(69kW)
09.03- 713 6234 70 713 6236 30 557, 557

1.3 (HV51, HX51, RG413) [02]; 1.3 
4WD (RG413) [02]

(61kW)

10.00-09.03 713 6441 00 568

1.3 (RM413) [02]; 1.3 DDiS (RM413D) 
[02]; 1.5 (RM415) [02]; 1.5 Sport 
(RG415) [02]

(51-80kW)

09.03- 11.05→ 713 6234 70 713 6234 80 557, 557

1.5 4x4 (RM415) [02]
(73kW)

09.03- 713 6234 70 713 6236 30 557, 557

1.5 (HV81, RG415) [02]
(83kW)

08.03-12.05 713 6441 00 568
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JIMNY (SN)
0.7 4x4

(47kW)
09.98-07.04 713 6235 60 713 6230 90 557, 556

713 6235 60 713 6234 30 557, 557
0.7

(47kW)
09.00-07.04 713 6235 00 713 6230 90 557, 556

713 6235 00 713 6234 30 557, 557
1.0; 1.3 16V 4WD (SN413); 1.3 4x4 
(SN413)

(39-65kW)

09.98- 713 6235 60 713 6230 90 557, 556
713 6235 60 713 6234 30 557, 557

1.3 16V 4WD (SN413)
(59kW)

09.98- 713 6235 60 713 6230 90 557, 556
713 6235 60 713 6234 30 557, 557
713 6235 60 713 6234 30 557, 557
713 6235 60 713 6230 90 557, 556
713 6235 60 713 6234 30 557, 557

1.3 16V 4x4 (SN413)
(63kW)

08.05- 713 6235 60 713 6230 90 557, 556
713 6235 60 713 6234 30 557, 557
713 6235 60 713 6230 90 557, 556

1.3 16V (SN413)
(59-60kW)

09.98- 713 6235 00 713 6230 90 557, 556
713 6235 00 713 6234 30 557, 557

1.5 DDiS 4WD (SN415D); 1.5 DDiS 4x4
(48-63kW)

12.03- 713 6235 60 713 6230 90 557, 556
713 6235 60 713 6234 30 557, 557

1.6 VVT
(76kW)

05.04- 713 6235 00 713 6230 90 557, 556
713 6235 00 713 6234 30 557, 557

LIANA (ER)
1.3 (RH 413) [01]; 1.4 DDiS (RH 414D) 
[01]; 1.6 (RH 416) [01]; 1.6 i (RH416) 
[01]

(66-79kW)

03.02- 713 6234 70 713 6236 50 557, 557
713 6234 70 713 6236 60 557, 557

1.6 4WD (RH 416) [01]
(76-79kW)

03.02- 713 6234 70 713 6234 60 557, 557

1.8 i (RH418) [01]; 2.3 [01]
(92-114kW)

10.01- 713 6234 70 713 6236 50 557, 557
713 6234 70 713 6236 60 557, 557

LIANA Hatchback
1.3 [02]; 1.4 DDiS [02]; 1.6 [02]; 1.6 i 
(RH416) [02]

(66-79kW)

07.01-12.07 713 6234 70 713 6236 50 557, 557
713 6234 70 713 6236 60 557, 557

1.6 4WD [02]
(76-79kW)

07.01-12.07 713 6234 70 713 6234 60 557, 557

1.8 i (RH418) [02]
(92kW)

10.01-12.07 713 6234 70 713 6236 50 557, 557
713 6234 70 713 6236 60 557, 557

LJ80 (OL)
0.8 (LJ 80)

(29kW)
01.80-01.84 713 6230 10 713 6231 00 556, 556

LJ80 Geländewagen geschlossen
0.8 4x4

(29kW)
11.77-12.81 713 6782 50 586

LJ81 Pick-up
0.8 4x4 [06]

(29kW)
11.77-12.81 713 6782 50 586

MIGHTY BOY
0.5 (SS40T) [06]

(21kW)
07.85-10.88 713 6230 50 713 6231 20 556, 556

SAMURAI (SJ)
1.0 A las 4 ruedas (SJ 410); 1.0 Allrad 
(SJ 410); 1.0 All-wheel Drive (SJ 
410); 1.0 Traction intégrale (SJ 410); 
1.0 Trazione integrale (SJ 410); 1.3 A 
las 4 ruedas (SJ 413); 1.3 Allrad (SJ 
413); 1.3 All-wheel Drive (SJ 413); 1.3 
Traction intégrale (SJ 413); 1.3 Trazio-
ne integrale (SJ 413)

(33-59kW)

11.88-12.04 713 6230 20 713 6230 90 556, 556

1.3 A las 4 ruedas (SJ 413); 1.3 Allrad 
(SJ 413); 1.3 All-wheel Drive (SJ 
413); 1.3 Traction intégrale (SJ 413); 
1.3 Trazione integrale (SJ 413)

(44kW)

11.88-12.04 713 6230 20 713 6230 90 556, 556
713 6230 20 713 6230 90 556, 556
713 6230 20 713 6230 90 556, 556
713 6230 20 713 6230 90 556, 556

1.9 TD A las 4 ruedas (SJ 419TD); 1.9 
TD Allrad (SJ 419TD); 1.9 TD All-
wheel Drive (SJ 419TD); 1.9 TD Trac-
tion intégrale (SJ 419TD); 1.9 TD Tra-
zione integrale (SJ 419TD)

(46kW)

11.98-12.04 713 6230 20 713 6230 90 556, 556
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SJ413 (OS)
1.3 (SJ 413)

(44kW)
08.86-08.90 713 6230 20 556

1.3 (SJ413)
(47kW)

09.84-08.90 713 6230 20 713 6231 00 556, 556

SJ 410
1.0 (SJ410)

(33kW)
09.81-07.91 713 6230 20 713 6231 00 556, 556

SPLASH (EX)
1.0 (A5B 310) [02]; 1.2 (A5B 412) [02]; 
1.2 VVT (A5B 412) [02]; 1.3 CDTI (A5B 
413D) [02]

(48-69kW)

01.08- 713 6234 70 713 6235 10 557, 557

SUPER CARRY Bus (ED)
1.0 (SK410) [07]

(30kW)
09.94-03.99 713 6230 40 713 6231 00 556, 556

1.0 (SK410) [07]
(33kW)

10.85-03.99 →12.87 713 6230 40 713 6231 00 556, 556

SWIFT I (AA)
1.0 (SA310, AA41/43) [02]; 1.0 Turbo 
(SA310) [02]; 1.3 (SA413, AA51/53) 
[02]; 1.3 (SA413, AA51) [02]; 1.3 
(SA413, AA53) [02]

(37-54kW)

10.83-12.89 713 6230 50 713 6231 20 556, 556

1.3 GTi/GXi (SA413, AA33) [02]
(74kW)

08.85-03.89 713 6230 60 713 6231 40 556, 556

SWIFT II (AH, AJ, EA, MA)
1.0 (SF310, AA44) [02]; 1.0 i (SF310, 
AA44) [02]; 1.3 (SF413, AB35) [02]; 1.3 
(SF413, AH35, MA) [01]; 1.3 (SF413, 
AH35) [01]; 1.3 (SF 413) [02]; 1.3 4WD 
(SF413, AA35) [02]; 1.3 4WD (SF413, 
AF35) [02]

(37-63kW)

03.89-12.05 713 6230 60 713 6231 40 556, 556

1.3 GTi (SF413, AA34) [02]; 1.6 (SF416, 
AH14) [01]; 1.6 i (SF416, AH14, SF406) 
[01]; 1.6 i 4WD (SF416, AJ14) [01]

(68-74kW)

03.89-05.01 713 6234 20 713 6234 10 557, 556

SWIFT III (SG)
1.3 4x4 (RS 413) [02]

(66-68kW)
02.05- 713 6234 70 713 6441 00 557, 568

1.3 (RS 413) [02]; 1.3 DDiS (RS 413D) 
[02]; 1.5 (RS 415) [02]

(51-75kW)

02.05- 713 6234 70 713 6235 10 557, 557

1.5 4x4 (RS 415) [02]
(74kW)

02.05- 713 6234 70 713 6441 00 557, 568

1.6 (RS 416) [02]
(92kW)

05.06- 713 6234 90 713 6236 40 557, 557

SWIFT IV
1.2 4WD (AZH 412, AZG 412) [02]; 1.2 
4x4 (AZG 412) [02]; 1.2 4x4 (AZH 412) 
[02]

(66-69kW)

10.10- 713 6234 70 713 6236 80 557, 558

1.2 (AZG 412) [02]; 1.2 (AZH 412, AZG 
412) [02]; 1.2 (AZH 412) [02]; 1.3 DDiS 
(AZG 413D) [02]

(55-69kW)

10.10- 713 6234 70 713 6237 10 557, 558

1.4 (AZH414, AZG414) [02]
(70kW)

02.11- 713 6234 70 713 6237 10 557, 558

1.6 (AZG 416, AZH 416, RS416) [02]
(100kW)

01.12- 713 6234 90 713 6235 40 557, 557
713 6234 90 713 6237 00 557, 558

SWIFT Cabriolet (SF413)
1.3 i (SF413, AK35, SY415, E35) [05]

(50kW)
09.91-10.96 713 6230 60 713 6231 40 556, 556

SX4 / SX4 S-Cross
1.0 AllGrip (AKK 310) [02]

(82kW)
08.16- 713 6234 90 713 6235 50 557, 557

713 6234 90 713 6237 40 557, 558
713 6234 90 713 6237 50 557, 558

1.0 (AKK 310) [02]; 1.4 T (AKK 414) [02]
(82-103kW)

08.16- 713 6234 90 713 6235 40 557, 557

1.4 T AllGrip (AKK 414) [02]; 1.6 All-
Grip (AKK 416) [02]; 1.6 DDiS AllGrip 
(AKK 416D) [02]

(86-103kW)

08.13- 713 6234 90 713 6235 50 557, 557
713 6234 90 713 6237 40 557, 558
713 6234 90 713 6237 50 557, 558
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SX4 / SX4 S-Cross
1.6 (AKK 416) [02]; 1.6 DDiS (AKK 
416D) [02]

(86-88kW)

08.13- 713 6234 90 713 6235 40 557, 557

SX4 (GY)
1.5 (RW 415) [02]; 1.5 VVT (RW 415) 
[02]

(73-82kW)

06.06- 713 6234 90 713 6235 40 557, 557
713 6234 90 713 6237 00 557, 558

1.5 VVT 4x4 (RW 415) [02]
(82kW)

07.10- 713 6237 40 558
713 6237 50 558

1.6 VVT 4x4 (RW 416) [02]
(79-88kW)

06.06- 713 6234 90 713 6235 50 557, 557
713 6234 90 713 6236 90 557, 558
713 6234 90 713 6237 40 557, 558
713 6234 90 713 6237 50 557, 558

1.6 (RW 416) [01]; 1.6 (RW 416) [02]; 
1.6 DDIS (RW 416D) [02]; 1.6 VVT 
(RW 416) [02]; 1.9 DDiS (RW 419D) 
[02]

(66-88kW)

06.06- 713 6234 90 713 6235 40 557, 557
713 6234 90 713 6237 00 557, 558

1.9 DDiS 4x4 (RW 419D) [02]; 2.0 
DDiS 4x4 (RW 420D) [02]

(88-99kW)

06.06- 713 6234 90 713 6235 50 557, 557
713 6234 90 713 6236 90 557, 558
713 6234 90 713 6237 40 557, 558
713 6234 90 713 6237 50 557, 558

2.0 4x4 (RW415, RW416, RW420) [02]
(107kW)

06.06- 713 6234 90 713 6235 40 557, 557
713 6234 90 713 6235 40 557, 557
713 6234 90 713 6237 00 557, 558
713 6234 90 713 6237 00 557, 558
713 6234 90 713 6235 40 557, 557
713 6234 90 713 6237 00 557, 558

2.0 16V 4x4 (RW415, RW416, RW420) 
[02]

(112kW)

01.10- 713 6234 90 713 6235 50 557, 557
713 6234 90 713 6236 90 557, 558

2.0 (RW415, RW416, RW420) [02]; 2.0 
DDiS (RW 420D) [02]

(99-107kW)

06.06- 713 6234 90 713 6235 40 557, 557
713 6234 90 713 6237 00 557, 558

VITARA (ET, TA)
1.6 (SE 416)

(55kW)
01.90-12.93 713 6230 30 556
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VITARA (ET, TA)
1.6 (TA01, SE416); 1.6 16V (TA03, 
SE416); 1.6 A las 4 ruedas (SE 416); 
1.6 A las 4 ruedas (TA, TA01, SE416); 
1.6 Allrad (SE 416); 1.6 Allrad (TA, 
TA01, SE416); 1.6 All-wheel Drive (SE 
416); 1.6 All-wheel Drive (TA, TA01, 
SE416); 1.6 i 16V (TA02, SE416); 1.6 i 
16V A las 4 ruedas (ET, TA02, SE416); 
1.6 i 16V Allrad (ET, TA02, SE416); 1.6 i 
16V All-wheel Drive (ET, TA02, 
SE416); 1.6 i 16V Traction intégrale 
(ET, TA02, SE416); 1.6 i 16V Trazione 
integrale (ET, TA02, SE416); 1.6 Tracti-
on intégrale (SE 416); 1.6 Traction in-
tégrale (TA, TA01, SE416); 1.6 Trazio-
ne integrale (SE 416); 1.6 Trazione in-
tegrale (TA, TA01, SE416); 1.9 D (SE 
419TD); 1.9 D A las 4 ruedas (SE 
419TD); 1.9 D Allrad (SE 419TD); 1.9 D 
All-wheel Drive (SE 419TD); 1.9 D 
Traction intégrale (SE 419TD); 1.9 D 
Trazione integrale (SE 419TD); 2.0 
16V (TA51, SV420); 2.0 16V A las 4 ru-
edas (SV420); 2.0 16V Allrad (SV420); 
2.0 16V All-wheel Drive (SV420); 2.0 
16V Traction intégrale (SV420); 2.0 
16V Trazione integrale (SV420); 2.0 
TD A las 4 ruedas (SV 420D); 2.0 TD 
Allrad (SV 420D); 2.0 TD All-wheel 
Drive (SV 420D); 2.0 TD Intercooler A 
las 4 ruedas (SV 420D); 2.0 TD Inter-
cooler Allrad (SV 420D); 2.0 TD Inter-
cooler All-wheel Drive (SV 420D); 2.0 
TD Intercooler Traction intégrale (SV 
420D); 2.0 TD Intercooler Trazione in-
tegrale (SV 420D); 2.0 TD Traction in-
tégrale (SV 420D); 2.0 TD Trazione in-
tegrale (SV 420D)

(50-97kW)

07.88-10.02 713 6230 30 713 6231 50 556, 556

2.0 V6 24V A las 4 ruedas (SV620); 2.0 
V6 24V Allrad (SV620); 2.0 V6 24V All-
wheel Drive (SV620); 2.0 V6 24V Trac-
tion intégrale (SV620); 2.0 V6 24V Tra-
zione integrale (SV620)

(100kW)

12.94-03.98 713 6230 30 713 6231 50 556, 556
713 6230 30 713 6231 50 556, 556

2.5 V6 24V A las 4 ruedas (FT); 2.5 V6 
24V Allrad (FT); 2.5 V6 24V All-wheel 
Drive (FT); 2.5 V6 24V Traction intég-
rale (FT); 2.5 V6 24V Trazione integra-
le (FT)

(118kW)

12.95-03.98 713 6230 30 713 6231 50 556, 556

VITARA (ET)
HDI (SE 420HDI)

(64kW)
12.03-12.05 713 6230 30 713 6231 50 556, 556

VITARA (LY)
1.4 T AllGrip (APK 414)

(103kW)
09.15- 713 6234 90 713 6235 50 557, 557

713 6234 90 713 6237 40 557, 558
713 6234 90 713 6237 50 557, 558

1.4 T (APK 414); 1.6 (APK 416); 1.6 
DDiS (APK 416D)

(88-103kW)

02.15- 713 6234 90 713 6235 40 557, 557

1.6 AllGrip (APK 416)
(86kW)

05.15- 713 6237 40 558
713 6237 50 558

1.6 AllGrip (APK 416); 1.6 DDiS All-
Grip (APK 416D)

(88kW)

02.15- 713 6234 90 713 6235 50 557, 557
713 6234 90 713 6237 40 557, 558
713 6234 90 713 6237 50 557, 558

VITARA Cabrio (ET)
2.0 HDI (SE 420HDI)

(64kW)
12.03-12.05 713 6230 30 713 6231 50 556, 556

WAGON R Hatchback
1.0 [02]; 1.2 [02]

(39-59kW)
07.03-08.05 713 6441 00 713 6234 80 568, 557
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WAGON R+ Hatchback (EM)
1.0 (RC410, SR410, SR412) [02]; 1.2 
(SR412) [02]

(48-51kW)

02.98-05.00 713 6441 00 713 6231 20 568, 556

1.2 4WD (SR412) [02]
(51kW)

02.98-05.00 713 6441 00 568

WAGON R+ Hatchback (MM)
0.7 [02]; 0.7 FT-S [02]; 1.0 [02]; 1.0 XT 
Plus [02]; 1.3 (RB 413) [02]

(40-74kW)

05.00- 713 6441 00 713 6234 80 568, 557

1.3 4WD (RB 413) [02]
(56-69kW)

10.01- 713 6441 00 713 6236 30 568, 557

1.3 DDiS (RB 413D) [02]
(51kW)

09.03- 713 6234 70 713 6234 80 557, 557

X-90 (EL)
1.6 i 16V 4x4 (SZ416)

(71kW)
09.95-12.97 713 6230 30 713 6231 50 556, 556

TALBOT
1307-1510
Simca 1307 1.3 [02]

(40kW)
01.78-08.81 713 6801 60 713 6801 10 590, 590

Simca 1307 1.3 [02]; Simca 1307 1.3S 
[02]

(44-60kW)

07.75-01.80 →12.77 713 6801 30 713 6801 10 590, 590
01.78→ 713 6801 60 713 6801 10 590, 590

1510 1.6 [02]; Simca 1308 1.4 [02]
(55-66kW)

11.78-06.82 713 6801 60 713 6801 10 590, 590

HORIZON
1.1 [02]; 1.3 [02]; 1.4 [02]; 1.6 [02]; 1.9 
Diesel [02]

(40-66kW)

02.78-06.86 713 6801 60 713 6801 10 590, 590

MATRA BAGHEERA (X)
1.3 (X3550) [04]; 1.4 (X6) [04]; 1.4 
(X6550) [04]

(62-66kW)

01.74-09.80 →38515 713 6801 30 713 6801 30 590, 590
38516→ 713 6801 60 590

1.4 (X6) [04]
(62kW)

11.79-09.80 38516→ 713 6801 60 590

RANCHO
1.4

(59kW)
01.77-07.84 713 6801 60 713 6801 10 590, 590

SAMBA (51A) / SAMBA Cabriolet (51E)
0.9 [02]; 1.1 [02]; 1.2 Rallye [02]; 1.4 
[02]; 1.4 [05]; 1.4 Rallye [02]

(31-65kW)

01.81-10.86 713 6501 50 713 6502 70 575, 575

SIMCA 1000
0.9 [01]; 0.9 GL,GLS [01]; 0.9 LS,GL 
[01]; 1.1 Rallye [01]; 1.1 Spezial [01]; 
1.3 Rallye 1 [01]; 1.3 Rallye 2 [01]; 1.3 
Rallye 3 [01]; 1.3 Spezial [01]; 1005 
LS,GLS [01]; 1006 SR,GLS [01]

(29-76kW)

10.61-12.78 713 6801 10 713 6801 40 590, 590

SIMCA 1100 Break/Tourisme / SIMCA 1100 Schrägheck
0.9 LS [02]

(35kW)
10.70-05.72 →8202417 713 6801 30 713 6801 10 590, 590

0.9 LE [02]; 1.1 [03]; 1.1 LE,LX,GLS,ES 
[02]

(35-44kW)

10.76-01.80 →8202417 713 6801 30 713 6801 10 590, 590
8202418→ 713 6801 60 713 6801 10 590, 590

1.1 [03]; 1.1 LS,GLS [02]; 1.2 Spezial 
[02]; 1.3 Spezial [03]; 1.3 Spezial TI 
[02]

(40-60kW)

10.68-09.77 →8202417 713 6801 30 713 6801 10 590, 590

SIMCA 1301 / SIMCA 1301 Tourisme
1.3 [03]; 1.3 LS [01]; 1.3 LS,GL,GLS 
[01]; 1.3 Spezial [01]

(40-51kW)

08.66-11.76 713 6801 10 590

SIMCA 1501 / SIMCA 1501 Break/Tourisme
1.5 [01]; 1.5 [03]; 1.5 Autom. [01]; 1.5 
Spezial [01]

(51-60kW)

10.66-11.76 713 6801 10 590

SOLARA
1.3 [01]; 1.6 [01]

(40-66kW)
02.80-07.86 713 6801 60 713 6801 10 590, 590
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TAGORA
2.1 [01]

(85kW)
06.80-12.83 713 6501 40 713 6502 60 575, 575

2.3 Turbo Diesel [01]
(59kW)

08.81-12.87 →12.83 713 6501 40 713 6502 60 575, 575

2.6 [01]
(122kW)

08.81-10.83 713 6501 40 713 6502 60 575, 575

TOYOTA
4 RUNNER (_N18_)
1.8 (NCA28); 2.4 D; 2.7 (RZN180); 2.7 
4WD (RZN185 [)]; 3.0 TDi (KZN185); 
3.0 Turbo-D (KZN185); 3.4 (VZN180); 
3.4 4WD (VZN185)

(66-136kW)

11.95-07.03 713 6188 00 713 6184 40 548, 547

4 RUNNER (_N21_, _N28_)
2.7 (TRN280 [)]; 2.7 4WD (TRN285 [)]; 
4.0 (GRN210); 4.0 (GRN280 [)]; 4.0 
4WD (GRN215); 4.0 4WD (GRN285 [)]; 
4.7 (UZN210 [)]; 4.7 (UZN210); 4.7 
4WD (UZN215 [)]; 4.7 4WD (UZN215)

(116-202kW)

08.02- 713 6212 40 713 6212 10 554, 554

4 RUNNER (RN5_, LN5_, VZN6_, RN7_, RN6_)
2.0 (YN60); 2.2 (YN63); 2.4 4WD; 2.4 D 
(LN60); 2.4 SR5; 2.8 D (LN61); 3.0 4WD

(55-112kW)

07.84-10.89 713 6188 00 713 6184 40 548, 547

4 RUNNER (RN10_, VZN13_, VZN10_, RN13_)
2.2 (YN130); 2.4 (RN106 [)]; 2.4 
(RN130); 2.4 D; 2.4 RWD; 2.8 D 
(LN130); 2.8 D 4WD (KDN170); 3.0 
(VZN130 [)]; 3.0 RWD (VZN130 [)]; 3.0 
Turbo-D (KZN130 [)]

(60-112kW)

08.88-03.96 713 6188 00 713 6184 40 548, 547

AQUA (_NHP1_)
1.5 Hybrid (NHP10) [02]

(54kW)
12.11- 713 6189 10 713 6189 90 549, 549

AURION (_V4_)
2.0 (ACV41) [01]; 2.4 (ACV40) [01]; 3.5 
(GSV40) [01]; 3.5 TRD (GSV40) [01]

(114-241kW)

03.06-09.11 713 6187 90 713 6213 00 548, 554
713 6187 90 713 6213 10 548, 554

AURION (_V5_)
3.5 (GSV50) [01]

(200kW)
09.11- 713 6187 90 713 6214 60 548, 555

AURIS (_E15_)
1.33 Dual-VVTi (NRE150 [)]; 1.4 
(ZZE150 [)]; 1.4 D-4D (NDE150 [)]; 1.5 
(NZE151 [)]

(66-81kW)

10.06-09.12 ZRE150 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
ZRE151 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
ZRE152 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
ZZE150 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
NRE150 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
NZE151 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
ADE150 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
NDE150 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
ADE157 713 6189 70 713 6211 20 549, 554
ZRE150 713 6211 50 713 6211 10 554, 554
ZRE151 713 6211 50 713 6211 10 554, 554
ZRE152 713 6211 50 713 6211 10 554, 554
ZZE150 713 6211 50 713 6211 10 554, 554
NRE150 713 6211 50 713 6211 10 554, 554
NZE151 713 6211 50 713 6211 10 554, 554
ADE150 713 6211 50 713 6211 10 554, 554
NDE150 713 6211 50 713 6211 10 554, 554
ADE157 713 6211 50 713 6211 20 554, 554

1.5 4WD (NZE154 [)]
(77kW)

09.09-09.12 NZE154 713 6189 70 713 6213 40 549, 555
ZRE154 713 6189 70 713 6213 40 549, 555
NZE154 713 6211 50 713 6213 40 554, 555
ZRE154 713 6211 50 713 6213 40 554, 555

1.6 (ZRE151 [)]; 1.8 (ZRE152 [, 
ZZE122)]; 1.8 (ZRE152 [)]; 1.8 Hybrid 
(ZWE150 [)]

(73-108kW)

10.06-09.12 ZRE150 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
ZRE151 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
ZRE152 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
ZZE150 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
NRE150 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
NZE151 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
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AURIS (_E15_)
1.6 (ZRE151 [)]; 1.8 (ZRE152 [, 
ZZE122)]; 1.8 (ZRE152 [)]; 1.8 Hybrid 
(ZWE150 [)]

(73-108kW)

10.06-09.12 ADE150 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
NDE150 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
ADE157 713 6189 70 713 6211 20 549, 554
ZRE150 713 6211 50 713 6211 10 554, 554
ZRE151 713 6211 50 713 6211 10 554, 554
ZRE152 713 6211 50 713 6211 10 554, 554
ZZE150 713 6211 50 713 6211 10 554, 554
NRE150 713 6211 50 713 6211 10 554, 554
NZE151 713 6211 50 713 6211 10 554, 554
ADE150 713 6211 50 713 6211 10 554, 554
NDE150 713 6211 50 713 6211 10 554, 554
ADE157 713 6211 50 713 6211 20 554, 554

1.8 4WD (ZRE152) [02]
(94kW)

01.08-10.09 NZE154 713 6187 90 713 6213 40 548, 555
ZRE154 713 6187 90 713 6213 40 548, 555

1.8 4WD (ZRE154 [)]
(100kW)

02.09-09.12 NZE154 713 6189 70 713 6213 40 549, 555
ZRE154 713 6189 70 713 6213 40 549, 555
NZE154 713 6211 50 713 6213 40 554, 555
ZRE154 713 6211 50 713 6213 40 554, 555

2.0 D-4D (ADE150 [)]; 2.2 D (ADE157 [, 
ADE151]; 2.4 (AZE156H) [02]

(93-130kW)

10.06-09.12 ZRE150 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
ZRE151 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
ZRE152 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
ZZE150 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
NRE150 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
NZE151 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
ADE150 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
NDE150 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
ADE157 713 6189 70 713 6211 20 549, 554
ZRE150 713 6211 50 713 6211 10 554, 554
ZRE151 713 6211 50 713 6211 10 554, 554
ZRE152 713 6211 50 713 6211 10 554, 554
ZZE150 713 6211 50 713 6211 10 554, 554
NRE150 713 6211 50 713 6211 10 554, 554
NZE151 713 6211 50 713 6211 10 554, 554
ADE150 713 6211 50 713 6211 10 554, 554
NDE150 713 6211 50 713 6211 10 554, 554
ADE157 713 6211 50 713 6211 20 554, 554

2.4 4WD (AZE154H) [02]; 3.5 4WD 
(GRE156H) [02]

(123-206kW)

10.06-04.12 NZE154 713 6189 70 713 6213 40 549, 555
ZRE154 713 6189 70 713 6213 40 549, 555
NZE154 713 6211 50 713 6213 40 554, 555
ZRE154 713 6211 50 713 6213 40 554, 555

AURIS (_E18_)
1.2 (NRE185 [)]; 1.3 (NRE180 [)]; 1.3 
(NRE180 [)]; 1.4 D-4D (NDE180 [)]; 1.4 
D-4D (NDE180 [)]; 1.4 D-4D (NDE180 
[)]; 1.5 (NZE181 [)]; 1.5 4WD (NZE184 
[)]; 1.6 (ZRE181 [, ZRE185]; 1.6 
(ZRE185 [)]; 1.6 D4-D (WWE185 [)]; 
1.8 (ZRE182) [02]; 1.8 (ZRE186 [)]; 1.8 
(ZRE186) [02]; 1.8 Hybrid (ZWE186 [)]; 
1.8 Hybrid (ZWE186 [)]; 2.0 D-4D 
(ADE186 [)]

(66-106kW)

10.12-12.18 ZRE186 713 6189 70 713 6189 80 549, 549
NRE185 713 6189 70 713 6189 80 549, 549
ZWE186 713 6189 70 713 6189 80 549, 549
NZE181 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
NZE184 713 6189 70 713 6213 40 549, 555

2.0 D-4D (ADE186 [)]
(91kW)

10.12-04.15 ZRE186 713 6189 70 713 6189 80 549, 549
NRE185 713 6189 70 713 6189 80 549, 549
ZWE186 713 6189 70 713 6189 80 549, 549
NZE181 713 6189 70 713 6211 10 549, 554

AURIS Kasten/Schrägheck (_E15_)
1.4 D-4D (NDE150)

(66kW)
03.07-09.12 ZRE150 713 6189 70 713 6211 10 549, 554

ZRE151 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
ZRE152 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
ZZE150 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
NRE150 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
NZE151 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
ADE150 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
NDE150 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
ADE157 713 6189 70 713 6211 20 549, 554

AVALON
3.0 (MCX10 [)]

(140kW)
03.95-05.05 713 6188 60 549
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AVANZA (F60_)
1.3 (F601); 1.5 (F602)

(63-80kW)
09.02-12.11 713 6185 60 713 6162 60 547, 542

AVANZA II (F65_)
1.3 (F651); 1.3 (F653); 1.5 (F652); 1.5 
(F654)

(67-77kW)

11.11- 713 6161 10 713 6162 60 542, 542
713 6162 50 713 6162 60 542, 542

AVENSIS T22
1.6 (AT220 [, ZZT220]; 1.6 (AT220 [)]; 
1.6 (AT220 [)]; 1.6 (ZZT220 [)]; 1.6 
(ZZT220 [)]; 1.6 VVT-i (ZZT220 [)]; 1.8 
(AT221 [)]; 1.8 (ZZT221 [)]; 1.8 VVT-i 
(ZZT221 [)]; 2.0 (AZT220 [)]; 2.0 (ST220 
[)]; 2.0 D (CDT220 [)]; 2.0 D (CT220 [)]; 
2.0 D-4D (CDT220 [)]; 2.0 TD (CT220 
[)]; 2.0 VVT-i (AZT220 [)]

(61-110kW)

09.97-02.03 713 6187 70 713 6181 70 548, 546

AVENSIS T25
1.6 VVT-i (ZZT250 [)]; 1.8 (ZZT251 [)]; 
1.8 (ZZT251 [)]; 2.0 (AZT250 [)]; 2.0 
(AZT250 [)]; 2.0 D-4D (CDT250 [)]; 2.0 
VVTi (AZT250 [)]; 2.0 VVTi (AZT250 [)]

(81-114kW)

03.03-11.08 AZT25 713 6187 80 548
CDT250; →04.06 713 6187 80 713 6188 30 548, 548
ZZT25 713 6187 80 713 6188 30 548, 548
ADT250; 04.06→ 713 6187 80 713 6188 30 548, 548
ADT251; 04.05→ 713 6187 90 713 6188 40 548, 549

2.0 D-4D (ADT250 [)]; 2.0 D-4D 
(ADT250 [)]; 2.2 D-4D (ADT251 [)]; 2.2 
D-CAT (ADT251 [)]

(93-130kW)

07.05-11.08 AZT25 713 6187 80 548
CDT250; →04.06 713 6187 80 713 6188 30 548, 548
ZZT25 713 6187 80 713 6188 30 548, 548
ADT250; 04.06→ 713 6187 80 713 6188 30 548, 548
ADT251 713 6187 90 713 6188 40 548, 549

2.4 (AZT251 [)]
(120-125kW)

09.03-11.08 AZT25 713 6187 80 548
CDT250; →04.06 713 6187 80 713 6188 30 548, 548
ZZT25 713 6187 80 713 6188 30 548, 548
ADT250; 04.06→ 713 6187 80 713 6188 30 548, 548
ADT251; 04.05→ 713 6187 90 713 6188 40 548, 549

AVENSIS T27
1.6 (ZRT270 [)]; 1.6 (ZRT270 [)]; 1.6 D4-
D (WWT270 [)]; 1.8 (ZRT271 [)]; 1.8 
(ZRT271 [)]; 2.0 (AZT270 [)]; 2.0 
(ZRT272 [)]; 2.0 (ZRT272 [)]; 2.0 D-4D 
(ADT270 [)]; 2.0 D-4D (ADT270 [)]; 2.0 
D-4D (WWT271 [)]; 2.2 D-4D (ADT271 
[)]; 2.2 D-4D (ADT271 [)]

(82-130kW)

11.08-10.18 ZRT27# 713 6189 70 713 6211 20 549, 554
ADT27# 713 6211 50 713 6211 20 554, 554

AVENSIS VERSO (_M2_)
2.0 (ACM20 [)]; 2.0 D (CLM20 [)]; 2.4 
(ACM21); 2.4 4WD (ACM21 [)]

(85-115kW)

08.01-11.09 713 6187 60 548

AYGO (_B1_)
1.0 (KGB10 [)]; 1.0 GPL (KGB10 [)]; 1.4 
HDi (WNB10 [)]

(40-50kW)

07.05-05.14 713 6404 90 713 6188 70 568, 549

AYGO (_B4_) / AYGO Kasten/Schrägheck (_B1_)
1.0 (KGB40) [02]; 1.0 VVTi (KGB10); 
1.2 (PAB40) [02]

(50-60kW)

07.05- 713 6404 90 713 6188 70 568, 549

BLIZZARD (LD1_)
2.2 D (LD10)

(46kW)
03.82-03.84 713 6181 40 546

CALDINA (ST19_, ET19_, CT19_, AT19_)
1.5 (ET196V [)]; 1.6 [03]; 1.8 [03]; 1.8 
(ST190 [)]; 2.0 [03]; 2.0 (ST191 [)]; 2.0 
4WD (ST195 [)]; 2.0 4WD (ST195G [)]; 
2.0 TD [03]; 2.0 TD (CT190G) [03]; 2.0 
TD 4WD (CT198V [)]

(54-129kW)

02.92-05.02 →12.94; 713 6180 20 713 6181 70 545, 546
→12.94; 713 6183 10 713 6181 70 547, 546
→12.94; 713 6183 50 547
→12.94; 713 6183 60 547

2.0 TD (CT190 [)]; 2.2 TD (CT197V [)]
(59-65kW)

01.96-05.02 713 6183 60 713 6181 70 547, 546

CAMRY (_V1_)
1.8 (SV40) [01]; 2.0 (SV41, SV42) [01]; 
2.0 4WD (SV43) [01]; 2.2 (SDV10, 
SXV10) [01]; 2.2 (SXV10 [)]

(92-103kW)

06.91-06.98 713 6188 60 713 6181 90 549, 546

2.2 (SXV10 [)]
(100kW)

06.91-07.96 713 6187 60 713 6181 90 548, 546
713 6188 60 713 6181 90 549, 546
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CAMRY (_V1_)
2.5 (VZV32 [)]; 3.0 (MCV10 [)]; 3.0 
(VCV10 [)]

(129-140kW)

06.91-12.96 713 6188 60 713 6181 90 549, 546

3.0 (VCV10 [)]
(138kW)

06.91-08.96 713 6187 60 713 6181 90 548, 546
713 6187 60 713 6213 00 548, 554
713 6187 60 713 6213 10 548, 554
713 6188 60 713 6181 90 549, 546
713 6188 60 713 6213 00 549, 554
713 6188 60 713 6213 10 549, 554

CAMRY (_V2_)
1.8 (SV20 [)]; 2.0 (SV22, SV21 [)]

(66-82kW)
10.86-06.91 713 6180 20 713 6182 70 545, 546

713 6181 50 713 6182 70 546, 546
2.0 (SV21 [)]; 2.0 4WD (SV25 [)]; 2.0 
Turbo-D (CV20 [)]; 2.5 (VZV21 [)]

(62-118kW)

10.86-02.93 713 6180 20 713 6182 70 545, 546

CAMRY (_V2_)
1.8 (SAV22) [01]; 2.0 TD [01]; 2.2 
(SXV20 [)]; 2.2 (SXV20) [01]; 2.2 AWD 
(SXV25) [01]; 2.2 CNG [01]; 2.5 [01]; 
3.0 [01]; 3.0 (VDV10) [01]; 3.0 24V 
(MCV20 [, MCV20)]; 3.0 V6 (MCV20 [)]

(66-147kW)

08.96-09.02 713 6188 60 713 6181 90 549, 546

CAMRY (_V3_)
2.0 (ACV31 [)]; 2.4 (ACV30 [)]; 2.4 
(ACV30, ACV36) [01]; 2.4 (ACV30) 
[01]; 2.4 4WD (ACV35) [01]; 3.0 
(MCV30 [, MCV36)]; 3.0 (MCV30 [)]

(110-141kW)

08.01-11.06 ; →07.04 713 6187 60 713 6213 00 548, 554
; →07.04 713 6187 60 713 6213 10 548, 554
; 07.04→ 713 6187 90 713 6213 00 548, 554
; 07.04→ 713 6187 90 713 6213 10 548, 554

3.0 (MCV30 [)]
(157kW)

01.02-12.03 713 6187 60 713 6213 00 548, 554
713 6187 60 713 6213 10 548, 554

3.3 (MCV31 [)]
(165kW)

08.02-11.06 ; →07.04 713 6187 60 713 6213 00 548, 554
; →07.04 713 6187 60 713 6213 10 548, 554
; 07.04→ 713 6187 90 713 6213 00 548, 554
; 07.04→ 713 6187 90 713 6213 10 548, 554

CAMRY (_XV4_)
2.0 (ACV41 [)]; 2.4 (ACV40 [)]; 2.4 
(ACV40) [01]; 2.4 Hybrid (AHV40 [)]; 
2.5 (ASV40 [)]; 3.5 (GSV40 [)]

(105-209kW)

01.06-12.14 713 6187 90 713 6213 00 548, 554
713 6187 90 713 6213 10 548, 554

CAMRY (XV5_)
2.0 (ACV51 [)]; 2.0 (ASV51 [)]; 2.5 
(ASV50 [)]; 2.5 Hybrid (AVV50 [)]; 3.5 
(GSV50 [)]

(109-204kW)

09.11- 713 6187 90 713 6214 60 548, 555

3.5 XLE (GSV70) [01]
(228kW)

12.17- 713 6214 60 555

CAMRY Kombi (_V1_)
2.2 (SDV10, SXV10) [03]; 2.2 (SXV10 
[)]; 3.0 (MCV10 [)]; 3.0 (VCV10 [)]

(93-140kW)

06.91-12.96 713 6188 60 713 6181 90 549, 546

CAMRY Kombi (_V2_)
2.2 (SXV20 [)]; 2.2 4WD (SXV25 [)]; 2.5 
(MCV21 [)]; 3.0 (MCV20 [, MCV20)]

(93-147kW)

08.96-09.02 713 6188 60 713 6181 90 549, 546

CAMRY Kombi (_V2_)
1.8 (SV20 [)]; 2.0 (SV22) [03]

(66-82kW)
11.86-04.91 713 6181 50 546

2.0 (SV21 [)]
(94kW)

11.86-05.91 08.88→ 713 6181 50 713 6181 90 546, 546

2.0 (SV21 [)]
(89kW)

11.86-02.93 08.88→ 713 6181 50 713 6181 90 546, 546
08.88→ 713 6181 50 713 6181 90 546, 546

2.5 (VZV21 [)]
(118kW)

11.86-05.91 713 6181 50 713 6181 90 546, 546

CAMRY Liftback (_V1_) / CAMRY Stufenheck (_V1_)
1.8 (SV10 [)]; 1.8 Turbo-D (CV10 [)]; 
2.0 [01]; 2.0 (SV11 [)]; 2.0 (SV11 [)]; 2.0 
4WD [01]; 2.0 TD (CV11 [)]

(54-88kW)

10.82-07.88 713 6180 20 713 6182 70 545, 546

CARINA (TA1_)
1.6 (TA12 [, TA14]

(58kW)
12.70-03.78 13 "; 01.78→ 713 6061 20 529

14 "; 01.78→ 713 6181 00 546
→07.77 713 6182 00 546
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CARINA (TA1_)
1.6 (TA14 [)]

(55-63kW)
10.75-03.78 13 "; 01.78→ 713 6181 00 546

14 "; 01.78→ 713 6181 10 546
→07.77 713 6182 00 546

CARINA (TA4_, TA6_)
1.6 (TA40, TA60) [01]; 1.8 [01]; 1.8 
(TA62 [)]; 1.8 D [01]

(48-63kW)

01.78-09.83 13 " 713 6181 00 713 6182 10 546, 546
14 " 713 6181 10 713 6182 10 546, 546

CARINA II (_T15_)
1.6 (AT151 [)]; 1.8 GLI (ST150) [02]; 2.0 
D (CT150 [)]; 2.0 D (CT150) [02]

(50-74kW)

10.83-05.88 713 6180 20 713 6182 70 545, 546

CARINA II (_T17_)
1.5 [01]; 1.5 DX [03]; 1.5 GL [03]; 1.6 
(AT171 [)]; 1.6 (AT171 [)]; 1.6 (AT171 
[)]; 1.6 4WD [01]; 1.6 4WD (AT175) 
[02]; 1.6 GX 4WD [03]; 1.8 [01]; 1.8 G 
[03]; 2.0 [01]; 2.0 (ST171 [)]; 2.0 4WD 
[01]; 2.0 4WD (ST171 [)]; 2.0 D (CT170 
[)]; 2.0 D (CT170 [)]; 2.0 GLi [02]; 2.0 
GLi (ST171 [)]; 2.0 GLI (ST171) [01]

(54-94kW)

12.87-06.92 713 6180 20 713 6182 70 545, 546

CARINA II Stufenheck (_T15_)
1.6 (AT151 [)]; 1.8 GLI (ST150) [01]; 2.0 
D (CT150 [)]

(50-74kW)

10.83-05.88 713 6180 20 713 6182 70 545, 546

CARINA E (_T19_)
1.5 SG (AT192 [)]; 1.6 [03]; 1.6 (AT190) 
[01]; 1.6 (AT190) [02]; 1.6 16V (AT190 
[)]; 1.6 16V (AT190 [)]; 1.6 GLI (AT190 
[)]; 1.6 GLI (AT190) [02]; 1.6 i (AT190 
[)]; 1.8 [01]; 1.8 (AT191) [02]; 1.8 GL 
[03]; 1.8 i (AT191 [)]; 1.8 i 16V (AT191) 
[01]; 2.0 (ST191) [01]; 2.0 D (CT190 [)]; 
2.0 D (CT190) [01]; 2.0 D (CT190) [02]; 
2.0 GLI (ST191 [)]; 2.0 GLI (ST191) 
[02]; 2.0 GTi (ST191 [)]; 2.0 GTi (ST191) 
[02]; 2.0 GTi 16V (ST191 [)]; 2.0 i 
(ST191 [)]; 2.0 i (ST191) [01]; 2.0 i 
(ST191) [02]; 2.0 TD (CT190 [)]; 2.0 TD 
(CT190) [02]

(54-129kW)

04.92-09.97 713 6181 50 713 6181 70 546, 546
713 6183 10 713 6181 70 547, 546

CARINA Kombi (_A6_)
1.6 (TA60 [)]; 1.8 (TA62 [)]; 1.8 D 
(CA60, CA67) [03]

(48-57kW)

03.81-09.83 713 6181 00 713 6182 10 546, 546

CELICA (_A4_)
1.6 ST (TA40 [)]; 2.0 GT (RA40 [, 
RA40)]; 2.0 XT (RA40) [02]

(63-90kW)

08.77-07.81 13 " 713 6181 00 713 6182 10 546, 546
14 " 713 6181 10 713 6182 10 546, 546

CELICA (_A6_)
2.0 XT (RA61) [02]

(77kW)
02.82-08.85 713 6181 10 713 6182 90 546, 546

CELICA (_T18_)
1.6 (AT180) [04]; 2.0 (ST182, ST183) 
[04]; 2.0 GTi (ST182) [05]; 2.0 GTi 
(ST183) [05]

(77-118kW)

09.89-01.94 713 6181 50 713 6182 70 546, 546
713 6183 10 713 6182 70 547, 546

2.0 4WD (ST185) [04]
(150-153kW)

10.89-01.94 04.91→ 713 6181 50 713 6183 20 546, 547
→04.91 713 6181 50 713 6185 10 546, 547
04.91→ 713 6183 10 713 6183 20 547, 547
→04.91 713 6183 10 713 6185 10 547, 547

2.2 (ST184) [04]
(100kW)

10.89-12.94 713 6181 50 713 6182 70 546, 546
713 6183 10 713 6182 70 547, 546

CELICA (_T20_)
1.8 i 16V (AT200/ST) [04]

(85kW)
11.93-11.99 →12.94 713 6180 20 545

→12.94 713 6183 50 547
→12.94 713 6181 70 546

2.0 i 16V (ST202/GT) [04]
(129kW)

11.93-11.99 →12.94; 713 6180 20 713 6181 70 545, 546
→12.94; 713 6183 10 713 6181 70 547, 546
→12.94; 713 6183 50 547
→12.94; 713 6183 60 547
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CELICA (_T20_)
2.0 GTi (ST202) [05]; 2.0 i 16V (ST202) 
[05]

(125-129kW)

11.93-08.99 713 6181 70 546

2.0 i Turbo 4WD (ST205) [04]
(178kW)

02.94-11.99 →12.94; 713 6183 50 547
→12.94 713 6183 20 547

2.0 i 16V (ST202 [)]
(125kW)

04.96-11.99 713 6180 20 713 6181 70 545, 546

CELICA (_T23_)
1.8 16V TS (ZZT231 [)]; 1.8 16V VT-i 
(ZZT230 [)]

(105-141kW)

08.99-09.05 713 6187 80 713 6188 30 548, 548

CELICA Cabriolet (_T16_)
2.0 GT (ST162) [05]

(103-110kW)
08.85-08.89 713 6180 20 713 6182 70 545, 546

CELICA Coupe (_A2_)
1.6 (TA22) [04]; 1.6 GT (TA2, TA22) 
[04]; 1.6 LT (TA2) [04]; 1.6 LT (TA22) 
[04]; 1.6 ST (TA2, TA22) [04]; 2.0 
(RA28, RA23) [04]

(55-79kW)

11.71-03.78 713 6181 00 713 6182 00 546, 546

CELICA Coupe (_A4_)
1.6 LT (TA4C) [04]; 1.6 ST (TA40, TA60) 
[04]; 1.6 ST (TA60) [04]

(55-66kW)

08.77-07.81 13 " 713 6181 00 713 6182 10 546, 546
14 " 713 6181 10 713 6182 10 546, 546

CELICA Coupe (_A6_)
2.8 Supra (MA61 [)]

(125kW)
08.81-12.85 713 6181 10 713 6182 90 546, 546

CELICA Coupe (_T16_) / CELICA Liftback (_T16_)
1.6 (AT160 [)]; 1.6 GT (AT160 [)]; 1.6 
GT 16V (AT160 [)]; 1.6 GT 16V (AT160 
[)]; 1.8 (AT162) [04]; 2.0 (ST162 [)]; 2.0 
(ST162) [02]; 2.0 (ST162) [04]; 2.0 GT 
(ST162 [)]; 2.0 GT (ST162) [02]; 2.0 Tur-
bo 4WD (ST165 [)]

(63-136kW)

08.85-08.89 713 6180 20 713 6182 70 545, 546

COASTER Bus (_B1_)
2.0 [07]; 2.4 [07]; 3.2 D [07]

(56-72kW)
08.77-04.82 713 6404 90 713 6188 70 568, 549

COROLLA (_E7_)
1.3 (KE70) [01]; 1.3 (KE70) [02]; 1.3 
(KE70) [03]; 1.6 (TE71) [02]; 1.6 i 
(AE71LG [)]

(44-63kW)

09.79-08.87 713 6181 00 713 6182 00 546, 546

1.6 i (AE71) [01]
(58kW)

10.83-09.85 713 6181 00 546

1.6 (TE71) [01]; 1.6 GT (TE71) [02]; 1.8 
D (CE70) [01]

(43-81kW)

05.80-09.83 713 6181 00 713 6182 10 546, 546

1.8 (TE72) [02]; 1.8 D (TE72LG [)]
(44-56kW)

09.79-08.87 713 6181 00 713 6182 00 546, 546

COROLLA (_E8_)
1.3 [02]; 1.3 (AE80) [01]; 1.3 (AE80) 
[02]; 1.3 (EE80 [)]; 1.3 (EE80) [01]; 1.3 
(EE80) [02]; 1.6 [02]; 1.6 (AE82 [)]; 1.6 
(AE82 [)]; 1.6 (AE82) [01]; 1.6 (AE82) 
[02]; 1.6 GT 16V (AE82 [)]

(48-89kW)

06.83-06.89 713 6180 20 713 6182 30 545, 546
713 6180 20 713 6183 70 545, 547

1.6 SR (AE86) [04]
(58kW)

07.83-12.85 713 6181 00 546

1.6 GT 16V (AE86) [04]
(91kW)

08.83-07.87 713 6180 20 713 6185 90 545, 548

1.8 D (CE80 [)]; 1.8 D (CE80 [)]; 1.8 D 
(CE80) [02]

(43-47kW)

06.83-06.89 713 6180 20 713 6182 30 545, 546
713 6180 20 713 6183 70 545, 547
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COROLLA (_E9_)
1.3 [02]; 1.3 (EE90) [01]; 1.3 (EE90) 
[02]; 1.3 (EE90) [03]; 1.3 i (EE90) [01]; 
1.3 i (EE90) [02]; 1.4 (AE90) [01]; 1.4 
(AE90) [02]; 1.5 [01]; 1.5 (AE91 [)]; 1.5 
(AE91) [01]; 1.5 (EL31) [02]; 1.5 (EL43 
[)]; 1.5 4WD [01]; 1.5 4WD (EL45 [)]; 
1.5 DX (AE91) [01]; 1.6 [01]; 1.6 [02]; 
1.6 [03]; 1.6 (AE92) [01]; 1.6 (AE92) 
[02]; 1.6 (AE92) [03]; 1.6 4WD [02]; 1.6 
4WD [03]; 1.6 4WD (AE95) [01]; 1.6 
4WD (AE95) [03]; 1.6 AWD [01]; 1.6 
AWD [03]; 1.6 EFi (AE92, AE93) [02]; 
1.6 GL 4WD [02]; 1.6 GL 4WD (AE95) 
[01]; 1.6 GTI (AE92 [)]; 1.6 GTi (AE92, 
AE93) [02]; 1.6 i (AE92) [01]; 1.6 i 
(AE92) [02]; 1.6 i (AE94) [02]; 1.6 i 20V 
(AE92) [01]; 1.6 i 4WD (AE92 [)]; 1.6 
XL (AE92 [)]; 1.6 XLI (AE92 [)]; 1.8 
(AE102) [01]; 1.8 D (CE90 [)]; 1.8 D 
(CE90) [02]; 1.8 D (CE90) [03]; 1.8 EFi 
(AE93) [02]; 1.8 i (AE96) [02]

(47-102kW)

05.87-04.97 713 6180 80 713 6182 30 546, 546
713 6180 80 713 6183 70 546, 547

COROLLA (_E10_)
1.3 12V (EE100 [)]; 1.3 12V (EE100 [)]; 
1.3 XLI (EE101 [)]; 1.3 XLI (EE101 [)]; 
1.3 XLI 16V (EE101 [)]; 1.3 XLI 16V 
(EE101) [01]; 1.6 (AE101 [)]; 1.6 
(AE101) [01]; 1.6 GLI (AE101 [)]; 1.6 i 
(AE101) [02]; 1.6 Si (AE101 [)]; 1.6 Si 
(AE101 [)]; 1.8 GT (AE102 [)]; 1.8 i 
(AE102) [01]; 1.8 XL [03]

(53-88kW)

09.91-11.99 713 6185 50 713 6185 70 547, 547
713 6185 60 713 6185 70 547, 547

1.8 16V 4WD (AE103 [)]; 1.8 4WD [03]; 
1.8 XL 4WD [03]

(81-92kW)

09.92-04.97 713 6185 50 547
713 6185 60 547

2.0 D (CE100 [)]
(53kW)

07.92-04.97 713 6185 50 713 6185 70 547, 547
713 6185 60 713 6185 70 547, 547

COROLLA (_E11_)
1.3 (EE110) [01]; 1.4 (EE111 [)]; 1.4 
(EE111 [)]

(55-63kW)

04.97-10.01 →06.98 713 6185 50 713 6185 70 547, 547
→06.98 713 6185 60 713 6185 70 547, 547
07.98→ 713 6187 80 713 6185 70 548, 547

1.4 (ZZE111 [)]; 1.4 16V (ZZE111 [)]; 1.4 
16V (ZZE111 [)]; 1.6 (ZZE112 [)]; 1.6 
16V (ZZE112 [)]; 1.6 16V (ZZE112 [)]; 
1.6 i 20V (AE111) [01]

(71-121kW)

08.98-01.02 713 6187 80 713 6185 70 548, 547

1.6 (AE111 [)]; 1.6 (AE111 [)]; 1.6 
(AE111) [01]; 1.6 Aut. (AE111 [)]; 1.6 
Aut. (AE111 [)]; 1.8 [03]; 1.8 (AE112 [)]; 
1.8 (ZZE110) [01]; 1.8 4WD [03]; 1.8 
4WD (AE115 [)]

(79-92kW)

04.97-10.01 →06.98 713 6185 50 713 6185 70 547, 547
→06.98 713 6185 60 713 6185 70 547, 547
07.98→ 713 6187 80 713 6185 70 548, 547

1.8 (AE112) [01]
(85kW)

04.97-06.02 713 6187 80 713 6185 70 548, 547
713 6187 80 713 6185 70 548, 547

1.8 (AE112) [02]
(85kW)

09.98-11.01 713 6185 50 713 6185 70 547, 547
713 6185 60 713 6185 70 547, 547
713 6187 80 713 6185 70 548, 547

1.8 (ZZE110) [01]; 1.9 D (WZE110 [)]; 
1.9 D (WZE110 [)]; 1.9 D (WZE110 [)]; 
2.0 D-4D [02]; 2.0 D-4D [03]; 2.0 D-4D 
(CDE110 [)]; 2.0 D-4D (CDE110 [)]; 2.0 
D-4D (CDE110 [)]; 2.0 D-4D (CDE110) 
[01]

(51-93kW)

04.97-06.02 713 6187 80 713 6185 70 548, 547

2.0 D (CE110 [)]; 2.0 D (CE110) [02]; 2.2 
TD [02]; 2.2 TD (CDE112) [01]

(53-66kW)

04.97-10.01 →06.98 713 6185 50 713 6185 70 547, 547
→06.98 713 6185 60 713 6185 70 547, 547
07.98→ 713 6187 80 713 6185 70 548, 547

COROLLA (_E12_)
1.3 (NZE120 [, ZZE120]

(65kW)
08.00-05.04 02.04→; 5 713 6187 80 713 6188 50 548, 549
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COROLLA (_E12_)
1.4 D (NDE120 [)]; 1.4 D-4D (NDE120 
[)]; 1.4 D4-D (NDE120 [)]; 1.4 VVT-i 
(ZZE120 [)]; 1.4 VVT-i (ZZE120 [)]; 1.4 
VVT-i (ZZE120 [)]; 1.5 (NZE141) [01]; 
1.5 (ZZA120 [, ZZE123]

(66-81kW)

10.01-10.07 713 6187 70 713 6188 20 548, 548

1.5 (NZE121 [)]; 1.5 (NZE121, NZE120, 
ZZE123, ZZA120) [01]; 1.5 G 4WD 
(ZZE128) [01]

(78-81kW)

03.01-10.07 713 6187 80 713 6188 20 548, 548

1.6 VVT-i (ZZE121 [)]; 1.6 VVT-i 
(ZZE121 [)]; 1.6 VVT-i (ZZE121 [)]; 1.8 
(ZZE122) [01]; 1.8 4x4 (ZZE124) [01]; 
1.8 VVTi (ZZE122 [)]; 1.8 VVTL-i TS 
(ZZE123 [)]; 1.8 VVTL-i TS (ZZE123) 
[02]

(81-165kW)

08.00-03.08 713 6187 70 713 6188 20 548, 548

1.8 (ZZE120) [01]; 1.8 4WD (ZZE121) 
[03]; 1.8 4WD (ZZE124, ZZE121, 
ZZE123, ZZE122) [02]

(92-100kW)

01.01-02.07 06.02→ 713 6187 70 713 6188 20 548, 548

1.8 (ZZE122 [)]; 1.8 (ZZE122) [03]; 1.8 
(ZZE123 [)]; 1.8 (ZZE130) [01]; 1.8 
(ZZE131) [01]; 1.8 Flex (ZZE122) [03]; 
1.8 VVTL-i TS [02]

(93-140kW)

01.01-12.08 713 6187 80 713 6188 20 548, 548

2.0 D-4D (CDE120 [)]; 2.0 D-4D 
(CDE120 [)]; 2.0 D-4D (CDE120R [, 
CDE120L]

(66-85kW)

01.02-07.07 713 6187 70 713 6188 20 548, 548

COROLLA (_E15_)
1.33 (NRE150) [01]; 1.3 VVT-i (NZE140) 
[01]; 1.4 D-4D (NDE150) [01]; 1.4 VVT-i 
(ZZE150 [)]; 1.5 (NZE141) [01]; 1.5 
4WD (NZE144) [01]; 1.6 (ZRE151) [01]; 
1.6 CNG (ZZE141) [01]; 1.6 Dual VVTi 
(ZRE141, ZRE151) [01]; 1.6 VVTi 
(ZRE141 [, ZRE151]; 1.6 VVTi (ZRE151) 
[01]; 1.6 VVTi (ZZE141 [)]; 1.6 VVTi 
(ZZE141) [01]; 1.8 (ZRE142, ZRE152) 
[01]; 1.8 (ZRE142) [01]; 1.8 (ZZE142 [)]; 
1.8 (ZZE142) [01]; 1.8 4WD (ZRE144) 
[01]; 1.8 CNG (ZZE142 [)]; 1.8 VVTi 
(ZRE142) [01]; 1.8 VVTi (ZZE142) [01]; 
1.8 VVT-i Flexfuel (ZRE142) [01]

(63-111kW)

10.06-12.18 713 6189 70 713 6211 10 549, 554

1.8 Flex (ZZE142 [)]
(100kW)

05.07-12.14 →12/2008 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
→12/2008; 5 713 6189 70 713 6211 10 549, 554

713 6189 70 713 6211 10 549, 554
1.8 (ZRE142) [01]

(106kW)
08.10-05.12 ZRE150 713 6189 70 713 6211 10 549, 554

ZRE151 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
ZRE152 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
ZZE150 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
NRE150 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
NZE151 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
ADE150 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
NDE150 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
ADE157 713 6189 70 713 6211 20 549, 554
NZE154 713 6189 70 713 6213 40 549, 555
ZRE154 713 6189 70 713 6213 40 549, 555

2.0 (ZRE143) [01]; 2.0 D-4D (ADE150) 
[01]; 2.0 VVTi (ZRE143) [01]; 2.0 VVTi 
(ZRE153) [01]; 2.0 VVTi Flex (ZRE153) 
[01]; 2.0 VVTi Flexfuel (ZRE143) [01]; 
2.2 D-4D (AUR10) [01]; 2.4 (AZE141 
[)]; 2.4 (AZE141) [01]

(93-130kW)

11.06- 713 6189 70 713 6211 10 549, 554

COROLLA (_E16_)
1.3 (NRE160) [01]; 1.5 (NRE161) [01]

(70-80kW)
05.12- 713 6189 10 713 6189 90 549, 549

1.5 4WD (NZE164) [01]
(76kW)

05.12- 713 6189 10 549

TOYOTA

 

390



TOYOTA
COROLLA (KE)
1.2 (KE35) [04]; 1.2 (KE36, KE25, KE30, 
KE26) [03]

(40kW)

07.75-01.80 713 6181 00 713 6182 00 546, 546

1.2 (KE30 [, KE20, KE25)]
(43kW)

10.72-07.79 713 6061 20 713 6182 00 529, 546

1.2 (KE20, KE25, KE30) [01]
(40kW)

08.74-12.80 KE20,KE25 713 6061 20 713 6182 00 529, 546
KE30 713 6181 00 713 6182 00 546, 546

1.3 (KE55) [01]; 1.3 (KE55) [03]
(44kW)

11.78-11.81 713 6061 20 713 6182 00 529, 546

COROLLA (ZRE17_, _E18_)
1.3 (NRE180 [)]; 1.4 D-4D (NDE180 [, 
NDE170]; 1.6 (ZRE181 [)]; 1.6 BiFuel 
(ZRE171) [01]; 1.8 Flex (ZRE172) [01]; 
1.8 VVTi (ZRE172 [)]; 1.8 VVTi 
(ZRE172, ZRE182) [01]; 1.8 VVT-i 
(ZRE172) [01]; 2.0 VVT-i (ZRE173 [, 
ZRE143]

(66-111kW)

06.13-05.19 ZWE18# 713 6189 70 713 6189 80 549, 549
ZRE17# 713 6189 70 713 6189 90 549, 549
NRE18# 713 6189 70 713 6211 10 549, 554
ZRE18# 713 6189 70 713 6211 10 549, 554

COROLLA Coupe (_E9_)
1.6 [04]; 1.6 (AE92 [)]

(71-100kW)
05.87-12.92 713 6180 80 713 6182 30 546, 546

713 6180 80 713 6183 70 546, 547

COROLLA Kasten (_E11_)
2.0 D4d (CDE110) [08]

(66kW)
09.00-10.01 713 6187 80 713 6185 70 548, 547

COROLLA LEVIN Coupe (_E11_)
1.5 [04]; 1.6 (AE111) [04]

(74-121kW)
05.95-07.00 713 6185 50 713 6185 70 547, 547

713 6185 60 713 6185 70 547, 547

COROLLA Liftback (KE, TE)
1.2 (KE36 [)]; 1.6 (TE51 [)]

(40-62kW)
09.76-01.80 KE20,25,26 713 6061 20 713 6182 00 529, 546

KE30 713 6181 00 713 6182 00 546, 546

COROLLA RUMION (_E15_)
1.5 [02]; 1.8 (ZRE152) [02]

(81-106kW)
09.07- 713 6189 70 713 6211 10 549, 554

1.8 4WD (ZRE154) [02]
(100kW)

09.07- 713 6189 70 549

2.4 (AZE151) [02]
(123kW)

05.10-11.15 713 6189 70 713 6211 10 549, 554

COROLLA Verso (_E12_)
1.5 (NZE120 [)]

(80kW)
07.01-02.04 713 6187 80 713 6188 20 548, 548

1.6 VVT-i (ZZE121 [)]; 1.8 VVT-i 
(ZZE122 [)]

(81-99kW)

08.01-05.04 4 713 6187 80 713 6188 20 548, 548
5 713 6187 80 713 6188 50 548, 549

1.8 VVTi 4WD (ZZE126 [, ZZE124)]
(99kW)

10.01-05.07 713 6187 80 713 6188 20 548, 548

2.0 D-4D (CDE120 [)]
(66kW)

01.02-05.04 4 713 6187 80 713 6188 20 548, 548
5 713 6187 80 713 6188 50 548, 549

COROLLA Verso (ZER_, ZZE12_, R1_)
1.3 VVTi; 1.4 D-4D; 1.5 (ZER10, 
ZZE121); 1.6 (ZNR10 [)]; 1.8; 1.8 
(ZNR11 [)]; 2.0 D-4D (CUR10 [)]; 2.2 
D-4D (AUR10 [)]

(64-130kW)

03.04-03.09 713 6187 90 713 6188 50 548, 549

CORONA (RT1_)
2.0 (RT104) [01]

(65kW)
01.76-05.79 713 6181 10 713 6182 10 546, 546

2.0 Mark II (RX22) [01]
(65kW)

12.75-10.77 713 6181 00 713 6182 00 546, 546

CORONA Kombi (RT118)
2.0 (RT118) [03]

(65kW)
09.75-05.79 →12.78 713 6181 10 713 6182 10 546, 546

CORONA Stufenheck (_T19_)
1.8 (ST190 [, ST190)]; 2.0 [01]; 2.0 
(ST191 [, ST191)]; 2.0 4WD [01]; 2.0 D 
[01]; 2.0 D 4WD [01]

(54-103kW)

10.91-09.97 →12.94; 713 6180 20 713 6181 70 545, 546
→12.94; 713 6183 10 713 6181 70 547, 546
→12.94; 713 6183 50 547
→12.94; 713 6183 60 547

CRESSIDA Station Wagon (_X3_) / CRESSIDA Stufenheck (_X3_)
2.0 (RX30) [01]; 2.0 (RX35) [03]

(66kW)
07.77-07.81 713 6181 10 713 6182 10 546, 546

CRESSIDA Stufenheck (_X6_)
2.0 (RX60) [01]; 2.0 GLI (GX61 [)]

(77-80kW)
09.80-06.85 713 6181 10 713 6182 10 546, 546
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CROWN (_S1_)
2.8 i Super Saloon (MS123) [01]

(125kW)
02.84-03.85 713 6187 20 548

CROWN (_S20_)
2.5 V6 4WD (GRS201) [01]

(149kW)
02.08-11.12 713 6215 50 555

2.5 V6 (GRS200) [01]; 3.0 (GRS202) [01]
(149-188kW)

02.08-11.12 713 6215 60 713 6215 50 555, 555

3.0 4WD [01]
(188kW)

02.08-11.12 713 6215 50 555

3.5 Hybrid (GWS204) [01]; 3.5 V6 [01]
(218-232kW)

02.08-11.12 713 6215 60 713 6215 50 555, 555

4.3 V8 4WD [01]
(206kW)

04.09-11.12 713 6215 50 555

4.6 [01]
(255kW)

04.09-11.12 713 6215 60 713 6215 50 555, 555

DYNA (_U4_, KD_, LY_, TRY2_, KDY2_)
2.0 [09]; 2.0 4WD [09]; 2.0 LPG [09]; 
2.0 LPG 4WD [09]; 2.5 D4d (KDY220 [, 
KDY230]; 2.5 D4d (KDY230, KDY250) 
[09]; 2.7 [09]; 3.0 D4d [09]; 3.0 D4d 
(KDY22 [, KDY23]; 3.0 D4d (KDY261 [, 
KDY251]; 3.0 D4d 4WD [09]; 4.0 D4d 
[09]; 4.0 D4d (WU302, WU342, 
WU352) [09]; 4.0 D4d (WU342, 
WU352) [09]; 4.0 D4d (XZU423 [, 
XZU435]; 4.0 D4d 4WD [09]; 4.0 D4d 
4WD (XZU6 [, XZU7]; 4.0 Hybrid [09]; 
4.1 LPG [09]; 4.6 D4d [09]; 5.3 D (XZU4 
[)]

(65-132kW)

07.01- LY225#, LY235#; LY235# 713 6180 30 713 6177 60 545, 544
LY225#, LY235#; KDY22#, KDY23#, LY22# 713 6180 30 713 6184 40 545, 547

ECHO Stufenheck (_P1_)
1.3 (NCP11) [01]; 1.5 (NCP12 [)]

(60-81kW)
08.99-12.05 713 6186 60 713 6186 70 548, 548

713 6186 60 713 6186 80 548, 548
1.5 (NCP12 [)]

(78kW)
08.99-08.05 713 6186 60 713 6186 70 548, 548

713 6189 10 549

FJ CRUISER (GSJ1_)
4.0 4WD (GSJ15 [)]

(178-203kW)
06.05-01.18 713 6212 40 713 6212 00 554, 554

713 6212 40 713 6212 10 554, 554

FORTUNER (_N15_, _N16_)
2.4 D 4WD (GUN155 [)]

(108kW)
01.16- 713 6214 40 555

2.4 D (GUN165 [)]; 2.4 D 4x4 (GUN155 
[)]; 2.7 (TGN166 [, TGN168]; 2.7 4x4 
(TGN156 [)]; 2.7 Flex (TGN166 [, 
TGN168]; 2.8 D (GUN166 [)]; 2.8 D 4x4 
(GUN156 [)]; 2.8 D 4x4 (GUN156); 3.0 
Tdi 4x4 (KUN156 [)]; 4.0 (GGN165 [)]; 
4.0 4x4 (GGN155 [)]

(108-175kW)

05.15- GUN1#, GGN1#, KUN1#, KUN2#, KUN3#, LAN1#, TGN1# 713 6212 40 713 6214 40 554, 555
GUN122, KUN122, TGN120, TGN121 713 6214 00 713 6214 40 555, 555

FORTUNER (TGN5_, LAN5_, KUN5_, GGN5_)
2.5 D-4D (KUN60, RZN205); 2.5 D-4D 
(KUN60)

(75-106kW)

06.04-05.15 713 6214 40 555

2.5 D-4D 4WD (KUN50); 2.5 D-4D 
4WD (RZN215, KUN50); 2.7 (TGN61 
[)]; 2.7 4WD (TGN51 [)]

(75-118kW)

06.04-05.15 713 6188 00 713 6214 40 548, 555
713 6212 40 713 6214 40 554, 555

2.7 (TGN61 [)]; 2.7 4WD (TGN51 [)]; 
2.7 Flexfuel (RZN215); 3.0 D (KUN51 
[)]; 3.0 D (KUN61); 3.0 D 4WD (KUN51)

(116-126kW)

01.05-05.15 713 6214 40 555

3.0 D 4WD (KUN51)
(120kW)

06.04-05.15 713 6188 00 713 6214 40 548, 555
713 6212 40 713 6214 40 554, 555
713 6212 40 713 6214 40 554, 555

3.0 D 4WD (KUN51 [)]
(126kW)

08.09-05.15 713 6188 00 713 6214 40 548, 555
713 6212 40 713 6214 40 554, 555

4.0 (GGN50 [, GGN60]; 4.0 4WD 
(GGN60)

(173-175kW)

01.05-05.15 713 6214 40 555

HARRIER (_U6_)
2.0 (ZSU60W); 2.0 4WD (ZSU65W)

(111kW)
10.13- 713 6189 70 713 6189 80 549, 549
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TOYOTA
HIACE I
1.6 (RH20, RH30) [07]; 1.6 (RH30) [08]; 
2.0 (RH32) [08]; 2.2 D (LH20, LH30) 
[07]; 2.2 D (LH20, LH30) [08]

(49-65kW)

02.77-03.83 713 6183 00 713 6184 00 547, 547

HIACE II
1.8 (YH50, YH60) [07]; 1.8 (YH50, 
YH60) [08]; 2.0 (YH51, YH61) [07]; 2.0 
(YH51, YH61) [08]; 2.2 (YH53, YH63) 
[07]; 2.2 (YH53, YH63) [08]; 2.2 (YH56, 
YH66, YH53, YH63) [08]; 2.2 (YH56, 
YH66, YH73) [07]; 2.2 4WD (YH56, 
YH66) [08]; 2.2 D (LH50, LH60) [08]; 2.4 
D (LH51, LH61, LH66) [07]; 2.4 D 
(LH61, LH51) [08]; 2.4 D 4WD (LH56, 
LH66) [07]; 2.4 D 4WD (LH56, LH66) 
[08]

(49-75kW)

12.82-11.89 713 6183 00 713 6184 00 547, 547

HIACE III
2.0 [08]

(81kW)
11.96-10.00 LXH12 713 6183 00 713 6188 80 547, 549

LXH22 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
RCH12 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
RCH13 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
RCH22 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
RCH23 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
KLH12 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
KLH22 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
LXH18 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
LXH28 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
RCH18 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
RCH19 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
RCH28 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
RCH29 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
KLH18 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
KLH28 713 6188 90 713 6188 80 549, 549

2.0 (RZH102, RZH112) [07]; 2.0 
(RZH102, RZH112) [08]

(74kW)

08.89-08.04 713 6183 00 713 6184 40 547, 547

2.2 [07]; 2.4 (RZH103 [)]; 2.4 (RZH103) 
[07]; 2.4 (RZH125) [07]; 2.4 D [08]

(53-85kW)

08.89-12.04 LXH12 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
LXH22 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
RCH12 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
RCH13 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
RCH22 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
RCH23 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
KLH12 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
KLH22 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
LXH18 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
LXH28 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
RCH18 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
RCH19 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
RCH28 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
RCH29 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
KLH18 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
KLH28 713 6188 90 713 6188 80 549, 549

2.4 D (LH102, LH104, LH112) [08]
(57kW)

09.89-08.95 713 6184 40 547

2.4 D 4WD [08]
(57kW)

09.89-08.95 713 6180 30 713 6186 50 545, 548
713 6180 30 713 6188 80 545, 549

LXH12 713 6183 00 713 6186 50 547, 548
LXH12 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
LXH22 713 6183 00 713 6186 50 547, 548
LXH22 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
RCH12 713 6183 00 713 6186 50 547, 548
RCH12 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
RCH13 713 6183 00 713 6186 50 547, 548
RCH13 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
RCH22 713 6183 00 713 6186 50 547, 548
RCH22 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
RCH23 713 6183 00 713 6186 50 547, 548
RCH23 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
KLH12 713 6183 00 713 6186 50 547, 548
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HIACE III
2.4 D 4WD [08]

(57kW)
09.89-08.95 KLH12 713 6183 00 713 6188 80 547, 549

KLH22 713 6183 00 713 6186 50 547, 548
KLH22 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
LXH18 713 6188 90 713 6186 50 549, 548
LXH18 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
LXH28 713 6188 90 713 6186 50 549, 548
LXH28 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
RCH18 713 6188 90 713 6186 50 549, 548
RCH18 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
RCH19 713 6188 90 713 6186 50 549, 548
RCH19 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
RCH28 713 6188 90 713 6186 50 549, 548
RCH28 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
RCH29 713 6188 90 713 6186 50 549, 548
RCH29 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
KLH18 713 6188 90 713 6186 50 549, 548
KLH18 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
KLH28 713 6188 90 713 6186 50 549, 548
KLH28 713 6188 90 713 6188 80 549, 549

2.4 4WD (RCH103 [, RCH113]; 2.4 
4WD (RZH103 [, RZH109]; 2.4 D 4WD 
(LH51 [, LH61]; 2.4 D 4WD (LXH22 [, 
LXH12]

(55-88kW)

08.87-07.99 713 6180 30 713 6186 50 545, 548

2.4 (RZH10) [08]; 2.4 (RZH103, 
RZH183) [07]; 2.4 D (LH102) [07]; 2.4 D 
(LH112) [08]; 2.4 D (LH5 [, LH6]; 2.8 D 
(LH105, LH103, LH113) [08]; 2.8 D 
(LH12 [)]

(55-88kW)

08.89-12.04 713 6183 00 713 6184 40 547, 547

3.0 D (LH17 [, LH16]; 3.0 D (LH174) 
[07]; 3.0 TD [07]; 3.0 TD [08]; 3.4 
(VCH10) [07]; 3.4 4WD (VCH16) [07]

(65-131kW)

08.95-08.04 LXH12 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
LXH22 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
RCH12 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
RCH13 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
RCH22 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
RCH23 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
KLH12 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
KLH22 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
LXH18 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
LXH28 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
RCH18 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
RCH19 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
RCH28 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
RCH29 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
KLH18 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
KLH28 713 6188 90 713 6188 80 549, 549

HIACE IV
2.4 (RCH12, RCH22) [07]; 2.4 (RCH12, 
RCH22) [08]; 2.4 (RZH10) [08]; 2.4 
4WD (RCH18, RCH28) [08]; 2.4 4WD 
(RCH18) [07]; 2.4 D [07]; 2.4 D (LXH12, 
LXH22) [08]; 2.4 D (LXH12) [07]; 2.4 TD 
(LXH12, LXH22) [08]; 2.4 TD 4WD 
(LXH18, LXH28) [08]; 2.5 D-4D (KLH12, 
KLH22) [07]; 2.5 D-4D (KLH12, KLH22) 
[08]; 2.5 D-4D (KLH12) [07]; 2.5 D-4D 
4WD (KLH18, KLH28) [08]; 2.5 D-4D 
4WD (KLH18) [07]; 2.5 D-4D 4WD 
(KLH28, KLH18) [08]; 2.7 (RCH13, 
RCH23) [07]; 2.7 (RCH13, RCH23) [08]; 
2.7 (TRH203, TRH213, TRH214, 
TRH224) [07]; 2.7 4WD (RCH19, 
RCH29) [08]; 2.7 4WD (RCH19) [07]

(55-111kW)

08.95- LXH12 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
LXH22 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
RCH12 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
RCH13 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
RCH22 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
RCH23 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
KLH12 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
KLH22 713 6183 00 713 6188 80 547, 549
LXH18 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
LXH28 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
RCH18 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
RCH19 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
RCH28 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
RCH29 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
KLH18 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
KLH28 713 6188 90 713 6188 80 549, 549
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HIACE V
2.0 [07]; 2.0 (TRH200) [08]; 2.5 D-4D 
[08]; 2.5 D-4D (KDH20 [, KDH21]; 2.5 
D-4D (KDH200, KDH202, KDH212, 
KDH222) [08]; 2.5 D-4D (KDH200, 
KDH220) [08]; 2.5 D-4D (KDH202) [07]; 
2.5 D-4D (KDH222, KDH202, KDH212) 
[07]; 2.5 D-4D 4WD (KDH205, 
KDH227, KDH225) [07]; 2.7 (TRH2 []; 
2.7 (TRH223 [)]; 2.7 (TRH223) [07]; 2.7 
4WD (TRH219W) [07]; 2.7 4WD 
(TRH226) [08]; 2.7 VVTi (TRH201, 
TRH221) [08]; 3.0 D [07]; 3.0 D [08]; 3.0 
D (KDH200, KDH223) [08]; 3.0 D 
(KDH201, KDH221) [08]; 3.0 D 
(KDH203 [, KDH221, KDH223)]; 3.0 D 
(KDH223, KDH221) [08]; 3.0 D 
(KDH223) [07]; 3.0 D (LH202 [, LH212]

(65-118kW)

06.04- 713 6211 30 713 6211 40 554, 554

HIGHLANDER / KLUGER (_U2_)
3.3 (MCU23 [)]; 3.3 4WD (MCU28 [)]

(171kW)
08.03-05.07 713 6187 90 713 6189 40 548, 549

HIGHLANDER / KLUGER (_U4_, _U5_)
2.7 4WD (GSU40 [)]; 2.7 AWD (ASU50)

(138-139kW)
09.08- 713 6214 30 555

2.7 (ASU40 [)]; 2.7 (ASU50)
(138-139kW)

09.08- 713 6214 30 713 6214 70 555, 555

3.3 Hybrid AWD (MHU48 [)]; 3.5 AWD 
(GSU55 [)]; 3.5 AWD (GSU55R); 3.5 
AWD (GXU50); 3.5 Hybrid AWD 
(GVU48 [)]; 3.5 Hybrid AWD (GVU58 
[)]; 3.5 Hybrid AWD (GVU58)

(150-228kW)

09.07- 713 6214 30 555

3.5 (GSU40 [)]
(201kW)

05.07-02.14 713 6214 30 713 6189 40 555, 549
713 6214 30 713 6214 70 555, 555

3.5 4WD (GSU45 [)]
(201kW)

06.07-02.14 713 6214 30 713 6189 40 555, 549

3.5 (GSU50); 3.5 (GSU50R, GXU50); 
3.5 (GSU50R)

(201-220kW)

01.14- 713 6214 30 713 6214 70 555, 555

HILUX II Pick-up (_N2_)
1,6 (RN20) [06]; 2.0 [06]; 2.2 [06]

(49-72kW)
05.72-07.78 713 6214 00 555

HILUX III Pick-up (_N3_, _N4_)
1.6 (RN4 [, RN3]; 2.0 (RN3 [, RN4]

(49-65kW)
08.78-07.83 713 6183 00 713 6184 00 547, 547

2.0 4WD (RN4 [, RN3]
(65kW)

01.79-07.83 713 6181 40 713 6184 00 546, 547
713 6181 40 713 6186 50 546, 548
713 6183 00 713 6184 00 547, 547
713 6183 00 713 6186 50 547, 548

HILUX IV Pick-up (_N5_, _N6_) / HILUX V Pick-up (_N_, KZN1_, VZN1_)
1.6 (YN5 [)]; 1.8 (YN5 [, YN8]; 1.8 
(YN51, YN56) [06]; 2.0 [06]; 2.0 (YN57, 
YN60) [06]

(55-66kW)

08.83-06.98 713 6183 00 713 6184 40 547, 547

2.0 4WD [06]; 2.0 4WD (YN65 [, 
YN61]; 2.2 4WD (YN6 [)]; 2.2 D 4WD 
(LN50 [, LN55]

(49-69kW)

11.82-09.96 713 6183 00 713 6186 50 547, 548

2.2 (YN58) [06]; 2.2 D (LN4, LN5 [)]; 2.4 
[06]; 2.4 (RN9 [, RN8]; 2.4 D [06]; 2.4 D 
(LN5 [, LN85]; 2.4 D (LN5 [, LN85, 
LN90)]; 2.4 D (LN85 [, LN110, Ln90)]; 
2.4 D (LN90 [)]

(49-101kW)

08.83-08.97 713 6183 00 713 6184 40 547, 547

2.4 4WD [06]; 2.4 4WD (RN11 [, 
RN10]; 2.4 D 4WD [06]; 2.4 D 4WD 
(LN1 [)]; 2.4 D 4WD (LN110 [)]; 2.4 D 
4WD (LN65) [06]; 2.4 i [06]; 2.4 i 4WD 
(RN106 [, RN110]; 2.8 D 4WD (LN10 [, 
LN11]

(55-101kW)

08.83-12.97 713 6183 00 713 6186 50 547, 548

2.8 D (LN107) [06]; 2.8 D (LN8 [)]; 2.8 
D (LN81) [06]; 3.0 [06]

(60-112kW)

09.88-12.98 713 6183 00 713 6184 40 547, 547

TOYOTA

 

395



TOYOTA
HILUX IV Pick-up (_N5_, _N6_) / HILUX V Pick-up (_N_, KZN1_, VZN1_)
3.0 4WD [06]; 3.0 4WD (RN37 [, 
RN42]; 3.0 D 4WD (KZN130 [)]

(92-112kW)

09.88-08.97 713 6183 00 713 6186 50 547, 548

HILUX VI Pick-up (_N1_)
2.0 [06]; 2.0 (RZN147, RZN152) [06]; 
2.4 [06]; 2.4 D (LN145, LN150) [06]; 2.4 
D (LN150, LN145) [06]; 2.4 D 4WD 
[06]; 2.4 TD (LN190) [06]

(55-107kW)

08.97-07.05 713 6183 00 713 6184 40 547, 547

2.4 4WD [06]; 2.4 i 4WD (RZN14 [, 
RZN16]; 2.4 TD 4WD (LN165 [, 
LN170]; 2.5 D-4D 4WD (KDN165, 
KDN170, KDN190) [06]

(66-107kW)

08.97-10.05 713 6183 00 713 6186 50 547, 548

2.5 D-4D (KDN145, KDN150) [06]; 2.5 
D-4D (KDN150, KDN155, KDN190) 
[06]; 2.7 [06]; 2.7 (RZN154, RZN149) 
[06]

(65-118kW)

06.97-08.05 713 6183 00 713 6184 40 547, 547

2.7 4WD (RZN174, RZN169) [06]
(108kW)

11.97-04.05 713 6183 00 713 6186 50 547, 548
713 6183 00 713 6186 50 547, 548
713 6183 00 713 6186 50 547, 548
713 6183 00 713 6186 50 547, 548

2.7 4WD (RZN140, RZN169) [06]; 2.8 D 
4WD [06]; 2.8 D 4WD (LN107) [06]; 2.8 
D 4WD (LN166) [06]

(58-110kW)

08.94-07.05 713 6183 00 713 6186 50 547, 548

2.8 D [06]; 3.0 (VZN130 [)]; 3.0 4WD 
[06]; 3.0 D [06]; 3.0 D (LN147, LN192) 
[06]; 3.0 D (LN17 [, LN16]; 3.0 D 4WD 
[06]; 3.0 TD [06]

(58-105kW)

08.97-07.05 713 6183 00 713 6184 40 547, 547

3.0 D 4WD (LN172, LN167) [06]
(67kW)

08.97-07.05 713 6183 00 713 6186 50 547, 548
713 6183 00 713 6186 50 547, 548
713 6183 00 713 6186 50 547, 548
713 6183 00 713 6186 50 547, 548

3.0 D 4WD [06]; 3.0 D 4WD (LN14 [, 
LN152]; 3.0 D 4WD (LN16, LN172) 
[06]; 3.0 TD 4WD [06]; 3.0 TD 4WD 
(KZN165) [06]; 3.4 4WD [06]; 3.4 4WD 
(RZN140) [06]; 3.4 4WD (VZN16, 
VZN17) [06]

(65-140kW)

01.95-07.05 713 6183 00 713 6186 50 547, 548

3.4 [06]; 3.4 (VZN1 [)]; 3.4 (VZN167 [, 
VZN172]

(124-140kW)

08.97-07.05 713 6183 00 713 6184 40 547, 547

HILUX VII Pickup (_N1_, _N2_, _N3_)
2.0 (KGN15 [, TGN15]; 2.0 (TGN10, 
TGN15, TGN16) [06]; 2.5 D-4D 
(KUN15 [, KDN1]; 2.5 D-4D (KUN15, 
KUN35) [06]; 2.5 D-4D 4WD (KUN25 
[)]; 2.5 D-4D 4WD (KUN25) [06]

(65-108kW)

11.04-05.15 KUN2# 713 6212 40 554
KUN1# 713 6214 00 713 6184 40 555, 547

2.5 D 4WD (KUN25) [06]
(75kW)

03.05-05.15 KUN1# 713 6212 40 713 6184 40 554, 547
KUN2# 713 6212 40 554
KUN1# 713 6214 00 713 6184 40 555, 547

2.5 D-4D 4WD (KUN25 [)]
(88kW)

06.06-05.15 KUN2# 713 6212 40 713 6184 40 554, 547

2.5 D-4D (KUN15 [, KUN10)]; 2.5 D-4D 
(KUN15 [)]

(75-88kW)

03.05-05.15 KUN1# 713 6214 00 713 6184 40 555, 547

2.7 Flex (TGN16) [06]
(120kW)

02.12-05.15 713 6212 40 713 6184 40 554, 547
KUN1# 713 6214 00 713 6184 40 555, 547

2.7 CNG (TGN16) [06]
(118kW)

08.12-05.15 713 6183 00 713 6184 40 547, 547

2.7 (TGN16) [06]
(116kW)

11.08-05.15 713 6212 40 713 6184 40 554, 547
KUN1# 713 6212 40 713 6184 40 554, 547
KUN2# 713 6212 40 713 6184 40 554, 547
KUN1# 713 6214 00 713 6184 40 555, 547
KUN1# 713 6214 00 713 6184 40 555, 547

2.7 (TGN16) [06]; 2.7 4WD (TGN26) 
[06]

(118kW)

08.05-05.15 KUN2# 713 6212 40 554
KUN1# 713 6214 00 713 6184 40 555, 547

2.7 Flex 4WD (TGN26) [06]
(120kW)

01.11-05.15 KUN1# 713 6212 40 713 6184 40 554, 547
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HILUX VII Pickup (_N1_, _N2_, _N3_)
2.7 Flex 4WD (TGN26) [06]

(120kW)
01.11-05.15 KUN2# 713 6212 40 554

KUN1# 713 6214 00 713 6184 40 555, 547
3.0 D-4D 4WD (KUN26) [06]

(126kW)
08.05-09.15 713 6212 40 713 6184 40 554, 547

KUN2# 713 6212 40 713 6184 40 554, 547
3.0 D 4WD (KUN26) [06]

(120kW)
03.05-05.15 KUN1# 713 6212 40 713 6184 40 554, 547

713 6212 40 713 6184 40 554, 547
KUN2# 713 6212 40 713 6184 40 554, 547
KUN1# 713 6214 00 713 6184 40 555, 547
KUN1# 713 6214 00 713 6184 40 555, 547

3.0 D-4D 4WD (KUN26) [06]
(145kW)

05.08-12.12 KUN2# 713 6212 40 713 6184 40 554, 547

3.0 D (LAN15, LAN35) [06]; 3.0 D 
(LAN25 [)]

(70kW)

07.05-12.14 713 6183 00 713 6184 40 547, 547

3.0 D (KUN16 [, KUN36]; 3.0 D 
(KUN16) [06]; 3.0 Tdi (KUN16) [06]; 3.0 
Tdi 4x4 (KUN26) [06]; 4.0 (GGN15) 
[06]; 4.0 4WD (GGN25) [06]

(120-175kW)

08.05- KUN2# 713 6212 40 554
KUN1# 713 6214 00 713 6184 40 555, 547

HILUX VIII Pick-up (_N1_) / HILUX VIII Pritsche/Fahrgestell (_N1_)
2.0 (TGN110 [, TGN120]; 2.4 D 
(GUN112 [, GUN122]; 2.4 D (GUN112 
[, GUN122]; 2.4 D (GUN112 [, 
GUN122]; 2.4 D (GUN135) [06]; 2.4 D 
4WD (GUN125 [)]; 2.4 D 4WD 
(GUN125 [)]; 2.4 D 4WD (GUN125) 
[06]; 2.5 D (KUN112 [, KUN122]; 2.5 D 
4WD (KUN125 [)]; 2.7 (TGN111 [, 
TGN121]; 2.7 (TGN111 [, TGN121]; 2.7 
(TGN111 [, TGN121]; 2.7 4WD 
(TGN126 [)]; 2.7 Dual VVTi Flexfuel 
4WD (TGN128 [)]

(74-125kW)

05.15- GUN1#, GGN1#, KUN1#, KUN2#, KUN3#, LAN1#, TGN1# 713 6212 40 713 6214 40 554, 555
GUN122, KUN122, TGN120, TGN121 713 6214 00 713 6214 40 555, 555

2.7 Dual VVTi Flexfuel (TGN121 [, 
TGN136]

(120kW)

05.15- 713 6214 40 555

2.8 D (GUN123 [, GUN123)]; 2.8 D 
(GUN123 [, GUN136]; 2.8 D (GUN123 
[, GUN136]; 2.8 D 4WD (GUN126 [)]; 
2.8 D 4WD (GUN126 [)]; 2.8 D 4WD 
(GUN126) [06]; 3.0 D 4WD (KUN126 
[)]; 3.0 D 4WD (LAN125 [)]; 4.0 
(GGN120 [, GGN135]; 4.0 4WD 
(GGN125 [)]

(70-175kW)

05.15- GUN1#, GGN1#, KUN1#, KUN2#, KUN3#, LAN1#, TGN1# 713 6212 40 713 6214 40 554, 555
GUN122, KUN122, TGN120, TGN121 713 6214 00 713 6214 40 555, 555

HILUX Pritsche/Fahrgestell (_N1_, _N2_)
2.0 (TGN15) [09]; 2.7 (TGN16 [)]; 3.0 D 
(KUN16 [)]; 3.0 D 4WD (KUN26) [09]; 
4.0 (GGN15 [)]; 4.0 4WD (GGN25 [)]

(100-175kW)

02.05- KUN2# 713 6212 40 554
KUN1# 713 6214 00 713 6184 40 555, 547

HILUX Pritsche/Fahrgestell (LN_, _N1_) / HILUX SUV (_N1_, _N2_)
1.8 (YN5) [09]; 2.0 (RZN147) [09]; 2.4 
[09]; 2.4 (RN9 [, RN8]; 2.4 D [09]

(58-101kW)

08.83-07.05 713 6183 00 713 6184 40 547, 547

2.4 4WD [09]; 2.4 4WD (RN11 [, 
RN10]; 2.4 D 4WD [09]; 2.4 D 4WD 
(LN6 [)]; 2.4 TD 4WD (LN165)

(55-101kW)

09.83-07.01 713 6183 00 713 6186 50 547, 548

2.7 (RZN154 [, RZN149]; 2.7 (RZN169)
(107kW)

08.97-08.05 713 6183 00 713 6184 40 547, 547

2.8 D 4WD (LN10 [)]; 3.0 4WD [09]; 3.0 
D 4WD (KZN165 [)]; 3.0 D 4WD (LN17 
[, LN16]

(60-112kW)

09.87-08.05 713 6183 00 713 6186 50 547, 548

3.0 [09]; 3.0 D (LN14 [)]
(71-112kW)

09.87-09.00 713 6183 00 713 6184 40 547, 547

3.4 4WD (KYN195); 3.4 4WD (VZN185)
(131-136kW)

11.95-07.05 713 6183 00 713 6186 50 547, 548

HILUX SUV (LN_, KZN1_, VZN1_)
2.4 TD 4WD (LN130); 3.0 4WD (VZN 
[)]; 3.0 TDiC 4WD (KZN [)]

(66-112kW)

04.89-11.98 713 6183 00 713 6186 50 547, 548
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INNOVA / KIJANG INNOVA I (_N4_)
2.0 (TGN40 [)]; 2.0 CNG (TGN40 [)]; 
2.5 D (KUN40 [)]; 2.7 (TGN41 [)]; 3.0 D

(65-118kW)

07.03- 713 6214 00 713 6184 40 555, 547

INNOVA II (_N14_)
2.0 VVT-i (TGN140); 2.4 (GUN142); 2.7 
(TGN141); 2.8 D (GUN143)

(100-128kW)

11.15- GUN1#, GGN1#, KUN1#, KUN2#, KUN3#, LAN1#, TGN1# 713 6212 40 713 6214 40 554, 555
GUN122, KUN122, TGN120, TGN121 713 6214 00 713 6214 40 555, 555

IQ (_J1_)
1.0 (KGJ10 [)]; 1.33 (NGJ10 [)]; 1.4 
D-4D (NUJ10 [)]; EV [02]

(47-72kW)

01.09-12.15 NUJ10 713 6189 10 713 6212 50 549, 554
KGJ10 713 6404 90 713 6212 50 568, 554

LAND CRUISER (_J4_)
3.0 D 4WD (BJ42 [, FJ4]; 3.4 D (BJ42 
[V, BJ45]

(59-66kW)

03.69-10.84 713 6181 40 546

LAND CRUISER (_J6_)
3.4 Diesel (BJ60, HJ60, BJ61)

(66kW)
10.81-08.87 713 6181 40 713 6181 40 546, 546

713 6181 40 713 6182 80 546, 546
4.0 (FJ62 [V)]

(101kW)
11.84-08.87 713 6181 40 713 6182 80 546, 546

713 6181 40 546
4.0 (FJ62 [G, BJ62]

(115kW)
08.87-12.92 →02.89 713 6181 40 713 6181 40 546, 546

→02.89 713 6182 80 546
4.0 D (HJ60 [)]; 4.0 Diesel (HJ60); 4.0 
Turbo-D (HJ61 [V, HJ61)]; 4.2 (FJ60 
[V, FJ55]

(74-100kW)

10.81-12.89 713 6181 40 713 6181 40 546, 546
713 6181 40 713 6182 80 546, 546

LAND CRUISER (_J7_)
2.4 (RJ70 [, RJ73]; 2.4 (RJ70 [, RJ73]; 
2.4 (RJ70 [V, RJ73]; 2.4 D (LJ70 [)]; 2.4 
TD (LJ70 [, LJ73]; 2.4 TD (LJ70 [)]; 2.4 
TD (LJ70); 2.7 TD 4x4 (LJ79); 3.0 TD 
(KZJ70 [, KZJ73]; 3.0 TD (KZJ70 [)]; 
3.4 D (BJ70 [V, BJ73]; 3.4 TD (BJ71 [V, 
BJ74)]; 3.5 D 4x4 (PZJ75, PZJ70)

(53-92kW)

11.84-12.96 713 6183 90 713 6184 60 547, 547
713 6184 10 713 6184 00 547, 547

3.5 D 4x4 (PZJ70, PZJ73, PZJ70RV)
(72kW)

01.90-08.91 713 6184 10 547
713 6184 60 547

4.0 4x4 (FJ70RV, FJ75RV)
(110kW)

11.84-10.92 713 6184 10 713 6184 00 547, 547
713 6184 60 547

4.0 D 4x4 (HJ75, HJ75RP) [09]
(76kW)

11.84-03.90 713 6184 10 713 6184 00 547, 547
713 6184 10 713 6184 60 547, 547

4.0 4x4; 4.0 D 4x4 (HJ75RV); 4.0 TD 
4x4 (RJ70 [, LJ70]; 4.2 D (HZJ7 [)]

(76-123kW)

11.84-08.01 713 6183 90 713 6184 60 547, 547
713 6184 10 713 6184 00 547, 547

4.2 D (HZJ76, HZJ78, HZJ70, HZJ73, 
HZJ75, HZJ79, HZJ77,...

(96kW)

01.90-12.99 713 6183 90 713 6182 80 547, 546
713 6183 90 713 6184 60 547, 547
713 6184 10 713 6182 80 547, 546
713 6184 10 713 6184 00 547, 547

4.2 D 4x4 (HZJ7 []; 4.2 TD 24V 4x4 
(HDJ78, HDJ78R); 4.2 TD 24V 4x4 
(HDJ79R) [09]; 4.5 4x4 (FZJ75, 
FZJ75RP) [09]; 4.5 4x4 (FZJ75, 
FZJ75RV); 4.5 MPFi 4x4 (FZJ78, 
FZJ70, FZJ78R); 4.5 MPFi 4x4 (FZJ79, 
FZJ79R) [09]; 4.5 TD 24V 4x4 (VDJ79, 
VDJ79R) [09]

(96-165kW)

01.90- 713 6184 10 713 6184 00 547, 547
713 6184 60 547

4.5 TD 24V 4x4 (VDJ76, VDJ78, 
VDJ76R, VDJ78R)

(151kW)

01.07- 713 6184 10 547
713 6184 00 547

LAND CRUISER (_J8_)
4.0 (FJ80 [)]

(115kW)
01.90-10.92 →07.90 713 6181 40 546

08.90→ 713 6183 90 547
713 6182 80 546
713 6184 50 547

4.2 TD 24V (HDJ80 [, HDJ80)]
(125kW)

01.95-12.97 713 6181 40 713 6182 80 546, 546
713 6183 90 547

4.2 D (HZJ80, HZJ81)
(99kW)

01.90-12.97 →12.94; 713 6183 90 547
→12.94; 713 6184 10 547
→04.95 713 6182 80 546
→04.95 713 6184 50 547
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LAND CRUISER (_J8_)
4.5 24V (FZJ80 [)]

(151kW)
08.92-12.97 →04.95 713 6183 90 713 6182 80 547, 546

→04.95 713 6183 90 713 6184 50 547, 547

LAND CRUISER (_J9_)
2.7 (RZJ95, RZJ90); 3.0 D-4D 4WD 
(KDJ90 [, KDJ95]; 3.0 TD (KZJ90 [, 
KZJ95]; 3.0 TD (KZJ90, KZJ95); 3.4 i 
24V (VZJ90 [, VZJ95]; 4.2 D

(92-131kW)

04.95-12.02 713 6188 00 713 6184 60 548, 547

LAND CRUISER (_J10_)
4.2 TD (HDJ100 [, HDJ100)]

(150kW)
01.98-08.07 713 6177 60 544

4.2 D (HZJ105); 4.5 i (FZJ105); 4.7 
(UZJ100)

(96-175kW)

03.98-07.08 713 6181 40 713 6177 60 546, 544

4.7 (UZJ100 [)]
(173kW)

01.98-08.07 713 6177 60 544

LAND CRUISER (_J12_)
2.7 (TRJ120); 2.7 (TRJ125, RZJ120); 
3.0 D (KDJ120, KZJ120); 3.0 D 
(KZJ120 [)]; 3.0 D (LJ120, LJ125); 3.0 
D-4D (KDJ120 [)]; 3.0 D-4D (KDJ120, 
KDJ125, KDJ121); 3.0 D-4D (KDJ120, 
KDJ125); 3.0 D-4D (KZJ12)

(70-150kW)

09.02-12.10 713 6212 40 713 6212 00 554, 554
713 6212 40 713 6212 10 554, 554

3.0 D-4D (KDJ120, KDJ125)
(120kW)

09.02-08.09 713 6212 40 713 6212 00 554, 554
713 6212 40 713 6212 10 554, 554
713 6212 40 554

3.4 (VZJ121, ZVJ125, VZJ120); 4.0 
(GRJ120, GRJ125, GRJ121); 4.0 
(GRJ120); 4.0 V6 VVT-i (GRJ125)

(136-207kW)

09.02-12.10 713 6212 40 713 6212 00 554, 554
713 6212 40 713 6212 10 554, 554

LAND CRUISER 200 (_J2_) / LAND CRUISER PRADO (_J15_)
2.7 (TRJ150 [, TRJ155]; 2.8 D-4D 
(GDJ150 [, GDJ155]; 3.0 D (LJ150 [)]; 
3.0 D-4D (KDJ150 [, KDJ150, 
KDJ155)]; 3.0 D-4D (KDJ155 [, 
KDJ150]; 3.0 TDi (KDJ150 [)]; 3.5 
(GRJ152 [)]; 4.0 (GRJ200 [)]; 4.0 
(GRJ200); 4.0 V6 Dual VVTi (GRJ150 
[)]; 4.0 V6 VVT-i (GRJ150 [, GRJ125]; 
4.0 V6 VVTi (GRJ150 [)]; 4.0 V6 VVTi 
(GRJ150, GRJ151); 4.0 V6 VVTi 
(GRJ150); 4.2 TD 4x4 (HZJ7 [)]; 4.5 D4-
D (VDJ200 [)]; 4.5 D4-D (VDJ200); 4.5 
D V8 (VDJ200); 4.6 V8 ( [URJ202W]; 
4.6 V8 (URJ202 [)]; 4.6 V8 (URJ202); 
4.7 V8 (UZJ200); 5.7 V8 (URJ200 [)]; 
5.7 V8 (URJ200)

(70-284kW)

08.07- 713 6212 40 713 6212 00 554, 554
713 6212 40 713 6212 10 554, 554

LAND CRUISER VAN (_J15_)
3.0 D4d 4WD (KDJ155, KDJ150)

(140kW)
01.11- 713 6212 40 713 6212 00 554, 554

713 6212 40 713 6212 10 554, 554

LITEACE Bus (_M3_)
1.5 (KM30LG) [07]

(51kW)
10.85-08.89 KM30,YM30,CM30 713 6181 10 713 6182 10 546, 546

YM40 713 6187 40 713 6182 10 548, 546

LITEACE Kasten (_M2_) / LITEACE Wagon (YM2_, CM2_, KM2_)
1.3 (KM20 [)]; 1.3 (KM20) [08]; 1.8 D 
(CM20 [)]

(41-43kW)

10.79-10.86 713 6181 10 713 6182 10 546, 546

MARK X I (GRX12_) / MARK X II (GRX13_)
2.5 4WD (GRX135) [01]; 2.5 VVTi 4WD 
(GRX125) [01]

(149-158kW)

11.04- 713 6215 50 555

2.5 (GRX130) [01]; 2.5 VVTi (GRX120 
[)]; 3.0 VVTi (GRX121) [01]; 3.5 
(GRX133 [)]

(149-234kW)

11.04- 713 6215 60 713 6215 50 555, 555

MODEL F (CR2_, YR2_)
1.8 De Luxe (YR20 [)]

(58kW)
11.82-08.84 713 6181 10 713 6182 10 546, 546

2.0 Super (YR21) [07]
(65kW)

08.84-08.88 →09.85 713 6181 10 713 6182 10 546, 546
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MR2 I (AW1_)
1.6 16V (AW11) [04]

(85-91kW)
11.84-06.90 08.86→01.89 713 6183 70 713 6181 50 547, 546

→07.86 713 6183 70 713 6183 80 547, 547
1.6 Supercharged (AW11) [04]

(107kW)
08.86-12.89 713 6183 80 547

MR 2 II (SW2_)
2.0 Turbo (SW20 [)]

(167kW)
12.89-07.99 713 6182 70 713 6188 60 546, 549

2.0 (SW20 [)]; 2.0 16V (SW20 [)]
(88-129kW)

12.89-05.00 713 6182 70 713 6187 60 546, 548

MR 2 III (ZZW3_)
1.8 16V VT-i (ZZW30) [05]

(103kW)
10.99-06.07 713 6187 70 548

PASEO (EL44_)
1.5 (EL44) [04]

(74kW)
06.90-08.95 713 6180 60 546

PASEO (EL54)
1.5 (EL54 [)]; 1.5 (EL54 [)]

(66kW)
08.95-06.99 713 6180 40 713 6180 60 546, 546

713 6184 30 713 6180 60 547, 546

PICNIC (_XM1_)
2.0; 2.0 (SXM10 [)]; 2.0 16V (SXM10 
[)]; 2.0 4WD; 2.2 D (CMX10 [)]

(66-100kW)

05.96-12.01 713 6188 60 549

PREVIA (_R1_, _R2_)
2.4 (TCR11 [, TCR10]

(97kW)
05.90-08.00 TCR10,TCR20 713 6187 30 548

PREVIA (_R3_)
2.0 (ACR32); 2.0 D-4D (CLR30 [)]; 2.4 
(ACR30); 2.4 Hybrid 4WD (AHR10W); 
3.0 (MCR30W)

(85-162kW)

02.00-02.06 713 6187 90 548

PRIUS (_W3_)
1.8 Hybrid (ZVW3 [)]; 1.8 Plug-in Hyb-
rid (ZVW35) [02]

(73-132kW)

06.08- 713 6213 20 713 6213 90 555, 555

PRIUS C (NHP10_)
1.5 Hybrid [02]; 1.5 Hybrid (NHP10) 
[02]

(54-74kW)

09.11- 713 6189 10 713 6189 90 549, 549

PRIUS Liftback (_W2_)
1.5 Hybrid (NHW2 [)]; 1.5 Hybrid 
(NHW20 [)]

(57-107kW)

09.03-12.09 713 6189 50 713 6188 30 549, 548

PRIUS PLUS (_W4_)
1.8 Hybrid (ZVW40W, ZVW41W)

(73kW)
05.11- 713 6189 70 549

PRIUS Stufenheck (_W1_)
1.5 Hybrid (NHW1 [)]

(53-85kW)
05.00-01.04 713 6187 80 713 6188 20 548, 548

PROACE Bus (MDZ_)
1.6 D4d (MDZ2) [07]; 1.6 D4d (MDZ9) 
[07]; 2.0 D4d (MDZ4) [07]; 2.0 D4d 
(MDZ6) [07]

(70-130kW)

02.16- 713 6405 40 568

PROACE Kasten (MDX_)
1.6 D (MDX9) [08]; 2.0 D (MDX3) [08]; 
2.0 D (MDX6) [08]; 2.0 D 4x4 (MDX4) 
[08]

(66-120kW)

06.13-03.16 713 6405 40 713 6405 20 568, 568
713 6405 40 713 6405 30 568, 568

PROACE Kasten (MDZ_) / PROACE Pritsche/Fahrgestell (MDZ_)
1.6 D4d (MDZ2) [08]; 1.6 D4d (MDZ9) 
[08]; 2.0 D4d (MDZ3) [08]; 2.0 D4d 
(MDZ4) [08]; 2.0 D4d (MDZ6, MDZ5) 
[08]; 2.0 D4d 4x4 (MDZ4) [08]

(70-130kW)

02.16- 713 6405 40 568

PROACE VERSO Bus (MPY_)
1.5 D4d (MPY1) [07]; 1.5 D4d (MPY8) 
[07]; 1.6 D4d (MPY2) [07]; 1.6 D4d 
(MPY9) [07]; 2.0 D4d (MPY4) [07]; 2.0 
D4d (MPY6, MPY5) [07]; 2.0 D4d 4x4 
(MPY4) [07]

(70-130kW)

02.16- 713 6405 40 568
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RACTIS (_P10_)
1.3 (SCP100 [)]; 1.5 (NCP100 [)]; 1.5 
4WD (NCP105 [)]

(64-81kW)

09.05-08.10 713 6189 10 713 6189 90 549, 549

RAV 4 I (_A1_)
2.0; 2.0 (SXA15G, SXA16 [)]; 2.0 4WD; 
2.0 4WD (SXA10, SXA11); 2.0 4WD 
(SXA10); 2.0 4WD (SXA11); 2.0 AWD; 
Electric EV; Electric EV 4WD

(45-121kW)

01.94-09.00 713 6181 50 713 6184 20 546, 547
713 6183 10 713 6184 20 547, 547

RAV 4 II (_A2_)
Electric EV

(50kW)
06.00-12.03 713 6187 60 548

Electric EV AWD
(50kW)

06.00-12.03 713 6187 60 713 6213 30 548, 555

1.8 (ZCA25 [, ZCA26]; 2.0 (ACA26)
(92-110kW)

08.00-11.05 713 6187 60 548

2.0 4WD (ACA21, ACA20)
(110kW)

05.00-11.05 713 6187 60 713 6213 30 548, 555
713 6187 60 713 6213 30 548, 555

2.0 D 4WD (CLA20 [, CLA21]; 2.4 4WD 
(ACA23, ACA22)

(85-112kW)

05.01-11.05 713 6187 60 713 6213 30 548, 555

2.4 4WD (ACA23, ACA22)
(120kW)

08.03-11.05 11.05→ 713 6187 60 548

2.4 (ACA28)
(120kW)

08.00-11.05 713 6187 60 548

RAV 4 III (_A3_)
Electric (QEA38)

(115kW)
12.12-08.14 713 6189 70 713 6213 40 549, 555

2.0 4WD (ACA30 [)]; 2.0 4WD (ZSA30 
[)]; 2.0 4WD (ZSA30)

(109-116kW)

02.06-06.13 AUTOM 713 6189 70 713 6189 80 549, 549
713 6211 50 713 6189 80 554, 549
713 6211 50 713 6189 80 554, 549
713 6211 50 713 6189 80 554, 549
713 6211 50 713 6189 80 554, 549

2.0 (ZSA35 [)]; 2.0 (ZSA35); 2.2 D 
(ALA35 [)]

(109-116kW)

12.08-06.13 AUTOM 713 6189 70 713 6213 40 549, 555
713 6211 50 713 6213 40 554, 555
713 6211 50 713 6213 40 554, 555
713 6211 50 713 6213 40 554, 555
713 6211 50 713 6213 40 554, 555

2.2 D 4WD (ALA30 [)]
(100-130kW)

02.06-06.13 AUTOM 713 6189 70 713 6189 80 549, 549
713 6211 50 713 6189 80 554, 549
713 6211 50 713 6189 80 554, 549
713 6211 50 713 6189 80 554, 549
713 6211 50 713 6189 80 554, 549

2.4 4WD (ACA31, ACA33)
(125kW)

11.05-06.13 713 6189 70 713 6189 80 549, 549
713 6189 70 713 6189 80 549, 549

AUTOM 713 6189 70 713 6189 80 549, 549
AUTOM 713 6189 70 713 6189 80 549, 549

713 6211 50 713 6189 80 554, 549
713 6211 50 713 6189 80 554, 549
713 6211 50 713 6189 80 554, 549
713 6211 50 713 6189 80 554, 549
713 6211 50 713 6189 80 554, 549
713 6211 50 713 6189 80 554, 549
713 6211 50 713 6189 80 554, 549
713 6211 50 713 6189 80 554, 549

5 713 6211 50 713 6189 80 554, 549
2.4 (ACA36, ACA38)

(125kW)
11.05-12.13 713 6189 70 713 6213 40 549, 555

AUTOM 713 6189 70 713 6213 40 549, 555
713 6211 50 713 6213 40 554, 555
713 6211 50 713 6213 40 554, 555
713 6211 50 713 6213 40 554, 555
713 6211 50 713 6213 40 554, 555
713 6211 50 713 6213 40 554, 555

2.5 (ASA38)
(132kW)

11.08-06.13 AUTOM 713 6189 70 713 6213 40 549, 555
713 6211 50 713 6213 40 554, 555
713 6211 50 713 6213 40 554, 555
713 6211 50 713 6213 40 554, 555
713 6211 50 713 6213 40 554, 555

2.5 4WD (ASA33); 3.5 4WD (GSA33); 
3.5 4WD (GSA33W)

(132-206kW)

11.05-06.13 AUTOM 713 6189 70 713 6189 80 549, 549
713 6211 50 713 6189 80 554, 549
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RAV 4 III (_A3_)
2.5 4WD (ASA33); 3.5 4WD (GSA33); 
3.5 4WD (GSA33W)

(132-206kW)

11.05-06.13 713 6211 50 713 6189 80 554, 549
713 6211 50 713 6189 80 554, 549
713 6211 50 713 6189 80 554, 549

3.5 (GSA38)
(201kW)

01.06-12.12 AUTOM 713 6189 70 713 6213 40 549, 555
713 6211 50 713 6213 40 554, 555
713 6211 50 713 6213 40 554, 555
713 6211 50 713 6213 40 554, 555
713 6211 50 713 6213 40 554, 555

RAV 4 IV (_A4_)
2.0 D (ALA40 [)]; 2.0 D (WWA42 [)]

(91-105kW)
12.12-11.18 713 6189 70 713 6213 40 549, 555

2.0 4WD (ZSA44 [)]; 2.0 D 4WD 
(ALA41 [)]

(91-112kW)

12.12- 713 6189 70 713 6189 80 549, 549

2.0 4WD (ZSA44)
(107kW)

12.12- 713 6189 70 713 6189 80 549, 549
713 6189 70 713 6189 80 549, 549

2.0 (ZSA42)
(107kW)

12.12- 713 6189 70 713 6213 40 549, 555
713 6189 70 713 6213 40 549, 555

2.2 D 4WD (ALA49); 2.5 4WD 
(ASA44); 2.5 Hybrid 4WD (AVA44 [)]; 
2.5 Hybrid 4WD (AVA44)

(110-145kW)

12.12- 713 6189 70 713 6189 80 549, 549

2.5 (ASA42); 2.5 Hybrid (AVA42 [)]
(114-132kW)

12.12-12.18 713 6189 70 713 6213 40 549, 555

REGIUS ACE Bus (TRH2_, KDH2_) / REGIUS ACE Kasten (TRH2_, KDH2_)
2.0 [07]; 2.5 D-4D [07]; 2.7 [07]; 2.7 
4WD [07]; 3.0 D-4D [08]; 3.0 D-4D 
(KDH201 [)]; 3.0 D-4D 4WD [07]

(80-111kW)

08.04- 713 6211 30 713 6211 40 554, 554

SERA Coupe (EXY1_)
1.5 (EXY10 [)]

(81kW)
03.90-11.95 713 6180 60 546

SIENNA (_L1_)
3.0 (MCL10 [)]

(143-154kW)
08.97-12.02 713 6214 30 555

SIENNA (_L2_)
3.3 (MCL20 [, MCL23]; 3.3 4WD 
(MCL25 [)]; 3.5 (GSL20 [)]; 3.5 4WD 
(GSL25 [)]

(169-198kW)

01.03-12.10 713 6187 90 548

SIENNA (_L3_)
2.7 (ASL30 [)]; 2.7 4WD (ASL30 [)]; 3.5 
(GSL30 [, GSL33]; 3.5 (GSL30 [)]; 3.5 
(GSL30); 3.5 4WD (GSL30); 3.5 4WD 
(GSL35 [)]

(137-221kW)

01.10- 713 6214 30 555

SIENNA Mini Cargo Van (_L2_)
3.3 4WD (MCL23 [)]; 3.5 (GSL23 [)]

(169-196kW)
01.03-12.09 713 6187 90 548

SIENTA (_P8_)
1.5; 1.5 4WD

(77-81kW)
05.03-05.15 713 6187 70 713 6188 20 548, 548

SIENTA (_P17_)
1.5 (NSP170 [)]; 1.5 (NSP170G, 
NSP172G); 1.5 4WD (NCP175G); 1.5 
Hybrid (NHP170G)

(54-80kW)

06.15- 713 6189 10 549

SOARER Coupe (_Z1_)
2.0 [04]; 2.0 Turbo [04]; 2.8 [04]; 3.0 [04]

(92-170kW)
09.80-08.86 713 6211 50 713 6189 80 554, 549

SOARER Coupe (_Z3_)
2.5 Turbo (JZZ30) [04]; 3.0 (JZZ31) 
[04]; 4.0 (UZZ31, UZZ32, UZZ30) [04]

(166-206kW)

09.90-09.00 713 6187 00 548

SOLARA Cabriolet (_V3_) / SOLARA Coupe (_V3_)
2.4 (ACV30 [, ACV20]; 2.4 (ACV30 [)]; 
2.4 VVTi (ACV20 [, ACV30]; 3.3 
(MCV31 [)]; 3.3 (MCV31 [)]

(117-168kW)

07.01-11.08 ; →07.04 713 6187 60 713 6213 00 548, 554
; →07.04 713 6187 60 713 6213 10 548, 554
; 07.04→ 713 6187 90 713 6213 00 548, 554
; 07.04→ 713 6187 90 713 6213 10 548, 554

SOLUNA (AL5_)
1.5 [01]

(70kW)
12.96-06.03 713 6184 30 713 6180 60 547, 546
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SPRINTER CARIB Kombi (AE11_)
1.3 [03]; 1.6 [03]

(65-81kW)
06.92-10.01 713 6185 60 713 6185 70 547, 547

1.6 4WD (AE109V [)]; 1.8 4WD [03]; 
1.8 4WD (AE102 [, AE115]

(85-92kW)

04.95-11.02 713 6185 60 713 6154 00 547, 540

1.8 (AE102 [)]; 1.8 (AE115 [, AE1012]; 
1.8 D [03]; 2.2 TD [03]

(50-85kW)

11.92-10.01 713 6185 60 713 6185 70 547, 547

2.2 TD 4WD [03]
(59kW)

04.98-07.00 713 6185 60 713 6154 00 547, 540

SPRINTER CARIB Station Wagon (_E9_) / SPRINTER Liftback (_E9_)
1.3 (EE96 [)]; 1.5 [01]; 1.5 (AE91 [)]; 1.5 
(EE108G [)]; 1.5 SG (AE91 [)]; 1.6 [01]; 
1.6 4WD (AE95G [)]; 1.8 D (CE96V [)]

(43-92kW)

05.87-07.95 713 6180 80 713 6182 30 546, 546
713 6180 80 713 6183 70 546, 547

SPRINTER Stufenheck (_E9_)
1.5 SG (AE91 [)]; 1.8 D (CE90 [)]

(47-77kW)
05.87-05.91 713 6180 80 713 6182 30 546, 546

713 6180 80 713 6183 70 546, 547

STARLET (_P7_)
1.0 (EP70L) [02]; 1.3 (EP71L) [02]; 1.5 
D (NP70L) [02]

(40-55kW)

10.84-12.89 713 6181 60 713 6182 20 546, 546

STARLET (_P8_, _P9_)
1.0 (EP80 [)]; 1.3 (EP82) [02]; 1.3 (EP91 
[)]; 1.3 12V (EP81 [)]; 1.3 12V Cat 
(EP81) [02]; 1.3 Turbo (EP82 [)]; 1.3 XL 
[02]

(40-99kW)

12.89-07.99 713 6180 50 713 6180 60 546, 546
713 6184 80 713 6180 60 547, 546

1.3 (EP91) [02]; 1.3 4WD (EP95 [)]; 1.5 
D (NP90) [02]

(40-99kW)

01.96-07.99 713 6189 10 713 6189 90 549, 549

1.5 D (NP80 [)]
(40kW)

12.89-03.96 713 6180 50 713 6180 60 546, 546
713 6184 80 713 6180 60 547, 546

STARLET (KP6_) / STARLET Kombi (KP6_)
1.0 (KP60) [02]; 1.2 (KP61 [)]; 1.2 S 
(KP62) [02]; 1.3 S (KP61) [02]

(33-48kW)

02.78-09.84 713 6061 20 713 6182 00 529, 546

SUPRA (_A7_, _A8_)
2.0 i Bi-Turbo (GA70) [04]

(138-153kW)
02.86-05.93 713 6187 00 548

3.0 Turbo (MA70 [, MA70)]
(173-175kW)

09.87-05.93 →12.90 713 6187 00 713 6187 10 548, 548

3.0 (JZA80 [)]; 3.0 24V (MA70 [, 
MA70)]; 3.0 i (JZA80 [)]; 3.0 i Bi-Turbo 
(JZA80 [)]

(150-243kW)

01.86-07.02 713 6187 00 713 6187 10 548, 548

TACOMA Pick-up (_N1_)
2.4 (RZN140 [, RZN150]; 2.4 4WD 
(RZN140 [, RZN150]; 2.7 (RZN161 [, 
RZN171]; 2.7 4WD (RZN161 [, 
RZN171]; 3.4 (VZN150 [, VZN160]; 3.4 
4WD (VZN160 [)]

(106-140kW)

01.95-08.04 713 6183 00 713 6184 40 547, 547

TACOMA Pick-up (_N2_)
2.7 4WD (TRN220 [)]

(118kW)
09.04-12.15 713 6212 40 554

2.7 (TRN220 [)]; 4.0 (GRN225 [, 
GRN265]

(118-174kW)

09.04-12.15 713 6214 00 555

4.0 4WD (GRN245 [, GRN250]; 4.0 
4WD (GRN245) [06]

(174-175kW)

09.04-12.15 713 6212 40 554

TERCEL (_L1_, _L2_)
1.3 (AL20, AL11) [02]

(48kW)
03.79-01.88 →05.82 713 6181 20 546

06.82→ 713 6181 30 546
→12.84 713 6214 30 713 6182 20 555, 546

1.5 (AL10 [)]; 1.5 (AL12 [)]
(45-47kW)

08.79-06.82 713 6214 30 555

1.5 (AL21) [02]
(52kW)

08.83-05.85 →12.84 713 6181 30 713 6182 20 546, 546
→12.84 713 6214 30 713 6182 20 555, 546
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TERCEL (AL2_) / TERCEL Kombi (AL2_)
1.5 (AL25) [03]; 1.5 4WD (AL25 [)]; 1.5 
4WD (AL25) [02]

(50-52kW)

08.82-12.88 713 6181 30 713 6182 00 546, 546

TERCEL Liftback (_L3_) / TERCEL Stufenheck (AL1_, AL2_)
1.3 (AL20 [)]; 1.3 (EL41 [)]; 1.3 12V [02]; 
1.3 12V (EL30 [)]; 1.5 [01]; 1.5 [02]; 1.5 
(AL10 [)]; 1.5 (AL12 [)]; 1.5 (EL31 [)]; 
1.5 (EL43 [)]; 1.5 4WD [01]; 1.5 4WD 
(EL31 [)]; 1.5 4WD (EL45 [)]; 1.5 D 
(NL40 [)]; 1.5 TD (NL30 [)]

(40-85kW)

03.79-10.94 713 6214 30 555

TOWN ACE Kasten (KM8_, KM7_, CM8_, CM7_)
1.8 i (KR42) [08]; 1.8 SBV (KR42) [08]

(56-60kW)
02.97-07.07 713 6183 00 713 6184 00 547, 547

2.0 (YR39) [08]
(65kW)

04.92-09.01 713 6183 00 547

TUNDRA Pick-up (_K5_, _K6_)
4.0 (GSK50 [, GSK51]; 4.0 (GSK50 [)]; 
4.0 4WD (GSK50 [, GSK51]; 4.6 
(UPK50 [, UPK51]; 4.6 (UPK51) [06]; 
4.6 4WD (UPK50 [, UPK51]; 4.7 
(UCK50 [, UCK51]; 4.7 4WD (UCK50 [, 
UCK51]; 5.7 (USK50 [, USK51, USK52]; 
5.7 4WD (USK56 [, USK57]; 5.7 Flexfu-
el (USK55 [, USK56]; 5.7 Flexfuel 
(USK55 [, USK56]; 5.7 Flexfuel 4WD 
(USK55 [, USK56]

(176-284kW)

11.06- 713 6212 40 554

URBAN CRUISER (_P1_)
1.33 (NSP110 [)]; 1.4 D-4D (NLP110 [)]

(66-74kW)
01.09-03.16 713 6189 10 549

1.4 D-4D 4WD (NLP115 [)]; 1.5 VVTi 
4WD (NCP115 [)]

(66-76kW)

07.07-03.16 NLP115 713 6189 10 713 6212 60 549, 554

1.5 VVTi (NCP110 [)]; 1.8 (ZSP110 [)]
(80-97kW)

07.07-03.16 713 6189 10 549

VERSO (_R2_)
1.6 D4-D (WAR20 [)]

(82kW)
11.13-08.18 713 6211 50 554

1.6 (ZGR20 [)]; 1.6 (ZGR20); 1.8 
(ZGR21 [)]

(81-108kW)

04.09-08.18 713 6189 70 549

2.0 D-4D (AUR20 [)]; 2.2 D-4D (AUR21 
[)]; 2.2 D-4D (AUR21); 2.2 D-CAT 
(AUR21 [)]

(91-130kW)

04.09-08.18 713 6211 50 554

VERSO S (_P12_)
1.33 (NSP120 [)]; 1.4 D4-D (NLP121 
[)]; 1.5 (NCP120 [, NCP122]; 1.5 4WD 
(NCP125 [)]

(66-80kW)

11.10-10.16 713 6189 10 549

VIOS / SOLUNA VIOS (_P4_)
1.3 (NCP41 [)]; 1.3 VVTi (AXP41 [)]; 1.5 
(AXP42 [, NCP42]; 1.5 (NCP42 [)]; 1.5 
VVTi (NCP42 [)]

(63-81kW)

07.02-08.13 713 6186 60 713 6186 80 548, 548

VISTA / CAMRY Stufenheck (_V3_, _V4_)
1.8 (SV30 [)]; 1.8 (SV40 [)]; 2.0 (SV32 [, 
SV33]; 2.0 (SV41 [, SV42]; 2.0 (SV41 [, 
SV42]; 2.0 4WD [01]; 2.0 4WD (SV43 
[)]; 2.0 D (CV30 [)]; 2.0 TD [01]; 2.0 TD 
(CV30 [)]; 2.2 [01]; 2.2 TD (CV40 [)]

(62-121kW)

07.90-06.98 713 6187 90 713 6213 00 548, 554
713 6187 90 713 6213 10 548, 554

VISTA Kombi (_V5_) / VISTA Stufenheck (_V5_)
1.8 [01]; 1.8 [03]; 2.0 [01]; 2.0 [03]; 2.0 
4WD [03]; 2.0 4WD (AZV55) [01]; 2.5 
[01]; 3.0 [01]

(96-147kW)

06.98-08.03 713 6187 90 713 6214 60 548, 555

WILL VS (_E12_)
1.5 VVTi 4WD [02]; 1.8 VVTi [02]; 1.8 
VVTi 4WD [02]; 1.8 VVTi GT [02]

(81-140kW)

03.01-04.04 713 6187 80 713 6188 20 548, 548
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TOYOTA
WINDOM (_V3_)
3.0 VVTi G [01]

(158kW)
08.01-07.04 713 6187 60 713 6213 00 548, 554

713 6187 60 713 6213 10 548, 554
; 07.04→ 713 6187 90 713 6213 00 548, 554
; 07.04→ 713 6187 90 713 6213 10 548, 554

YARIS / VIOS Stufenheck (_P15_)
1.2 (NSP152 [)]; 1.3 (NCP151 [)]; 1.3 
(NSP150 [)]; 1.5 (NCP150 [)]; 1.5 
(NSP151 [)]; 1.5 Dual VVTi Flex 
(NSP151 [)]

(62-81kW)

05.13- 713 6189 10 713 6189 90 549, 549

YARIS (_P1_)
1.0 (SCP10 [)]; 1.3 (NCP10 [, SCP12]; 
1.3 (SCP12 [, NCP10]; 1.3 4WD 
(NCP15) [02]; 1.4 D-4D (NLP10 [)]; 1.5 
(NCP13 [, NCP12]; 1.5 (NCP13 [)]

(48-110kW)

04.99-12.05 713 6186 60 713 6186 70 548, 548
713 6186 60 713 6186 80 548, 548

YARIS (_P9_)
1.0 (KSP92 [)]; 1.0 GPL (KSP90 [)]; 1.0 
VVT-i (KSP90 [)]; 1.0 VVT-i (KSP90) 
[02]; 1.3 (NCP92 [, SCP92]; 1.3 (NCP92 
[)]; 1.33 VVT-i (NSP90 [)]; 1.3 4WD 
(NCP92 [, NCP96]; 1.3 4WD (NCP92 
[)]; 1.3 VVT-i (NCP90 [)]; 1.3 VVT-i 
(SCP90 [)]; 1.4 D-4D (NLP90 [)]; 1.5 
(NCP91 [)]; 1.5 (NCP93 [)]; 1.5 
(NCP93) [01]; 1.8 VVTi (KVP91) [02]; 
1.8 VVTi (ZSP90 [)]

(51-98kW)

01.05-12.14 713 6189 10 713 6189 90 549, 549

YARIS (_P13_)
1.0 (KSP130 [)]; 1.0 (KSP130) [02]; 1.3 
(NCP130 [)]; 1.3 (NSP130 [)]

(51-73kW)

12.10- 713 6189 10 713 6189 90 549, 549

1.3 4WD (NSP135 [)]
(70kW)

12.10- 713 6189 10 549

1.4 D (NLP130 [)]; 1.5 (NCP131 [)]; 1.5 
(NSP131 [)]

(66-82kW)

12.10- 713 6189 10 713 6189 90 549, 549

1.5 Hybrid (NHP130 [)]
(54-55kW)

03.12- 713 6189 10 549

1.8 GRMN (NSP131 [)]
(156kW)

09.17- 713 6189 10 713 6189 90 549, 549

YARIS (_P15_) / YARIS Kasten/Schrägheck (_P13_)
1.0 VVTi (KSP130); 1.2 (NSP152 [)]; 1.3 
(NSP150 [)]; 1.3 Dual VVTi Flex 
(NSP150 [)]; 1.3 VVTi (NSP130); 1.4 
D4d (NLP130); 1.5 (NCP150 [, 
NSP151]; 1.5 (NCP150 [)]; 1.5 
(NSP151) [02]; 1.5 Dual VVTi Flex 
(NSP151 [)]; 1.5 Hybrid (NHP130); 1.5 
VVTi (NSP131)

(51-82kW)

10.12- 713 6189 10 713 6189 90 549, 549

YARIS VERSO (_P2_)
1.3 (NCP20 [, NCP22]; 1.4 D-4D 
(NLP20 [, NLP22]; 1.5 (NCP21 [)]

(55-78kW)

08.99-09.05 713 6186 60 713 6186 70 548, 548
713 6186 60 713 6186 80 548, 548

TRABANT
1.1 / 1.1 Tramp
1.1 [01]

(30kW)
05.90-12.91 713 6241 00 558

1.1 Universal
1.1 [03]

(30kW)
12.90-12.91 713 6241 00 558

P 601
0.6 [01]

(17kW)
07.66-05.70 713 6241 00 713 6241 00 558, 558

0.6 [01]
(19kW)

03.70-04.90 →05.84 713 6241 00 713 6241 00 558, 558

P 601 Kasten
0.6 [08]

(19kW)
07.66-04.90 →12.85 713 6241 00 713 6241 00 558, 558

TRABANT
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TRABANT
P 601 Tramp / P 601 Universal
0.6 [03]; 0.6 [05]

(19kW)
01.66-04.90 713 6241 00 713 6241 00 558, 558

TRIUMPH
ACCLAIM
1.3 (XD) [01]

(51kW)
01.82-12.85 713 6172 20 543

TR 7 / TR 7 Coupe
2.0 [05]; 2.0 (TCG1, TICG, TCW) [04]

(78kW)
01.75-12.81 713 6202 10 553

VAUXHALL
ADAM (M13)
1.0 [02]

(85kW)
07.14-11.18 14 ", 15 "; →-F6058502 713 6063 90 530

14 ", 15 "; F6058503-→ 713 6064 00 530
16 "; 4 713 6064 00 713 6448 40 530, 571
16 "; ; 5 713 6064 00 713 6448 50 530, 571

1.2 [02]; 1.4 [02]
(51-74kW)

10.12-02.19 14 ", 15 "; 4 713 6063 90 713 6448 40 530, 571
14 ", 15 "; ; 5 713 6063 90 713 6448 50 530, 571
16 "; 4 713 6064 00 713 6448 40 530, 571
16 "; ; 5 713 6064 00 713 6448 50 530, 571

1.4 S [02]
(110kW)

11.14-01.19 16 "; 4 713 6064 00 713 6448 40 530, 571
16 "; ; 5 713 6064 00 713 6448 50 530, 571

AGILA Mk I (A) (H00)
1.0 12V [02]; 1.2 16V [02]; 1.2 16V 
Twinport [02]

(43-59kW)

02.00-03.08 3G000001→ 713 6441 00 713 6234 80 568, 557
→2G999999 713 6441 00 713 6441 10 568, 569

AGILA Mk II (B) (H08)
1.0 12V [02]; 1.0 i [02]; 1.2 i 16V [02]; 
1.3 CDTI [02]

(48-69kW)

01.08-11.14 713 6234 70 713 6235 10 557, 557

AMPERA (R12)
EV 150 (D1JOI) [02]

(111kW)
03.12- 713 6449 20 571

ANTARA (L07)
2.0 CDTi; 2.0 CDTI 4x4; 2.2 CDTi 4x4; 
2.2 CDTi FWD; 2.4; 2.4 4x4; 2.4 LPG 
4x4

(93-135kW)

08.06- 713 6448 90 713 6449 00 571, 571

ARENA
1.9 D [08]

(44kW)
03.98-08.01 →B002817 713 6441 80 569

FQ8-606 713 6441 80 569
FQ8-600; →B014311 713 6441 80 569

B028065→ 713 6441 80 569
B002818→ 713 6442 10 569

F8Q-600; B014312→ 713 6442 10 569
713 6304 30 563

2.5 D [08]
(55kW)

03.98-08.01 →B002826; SBU-780 713 6441 80 569
S8U-782 713 6441 80 713 6304 30 569, 563
S8U-780; B002826→ 713 6442 10 569

ASTRA
1.2 S [02]; 1.3 S [03]

(44-55kW)
09.79-08.84 713 6441 60 713 6445 10 569, 570

1.6 D [02]; 1.6 D [03]; 1.6 S [03]; 1.8 
GTE [02]

(40-85kW)

09.81-08.86 713 6446 70 713 6445 10 570, 570

ASTRA Mk III (F)
1.4 i [01]; 1.4 i [03]; 1.4 S [02]

(44-55kW)
09.91-09.98 R*000001→ 713 6441 50 569

→P*999999 713 6441 60 569
4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

1.4 i [01]; 1.4 i [02]; 1.4 i [03]
(60kW)

03.91-09.98 R*000001→ 713 6441 50 569
→P*999999; AUTOM 713 6441 60 569
→P5077914 713 6441 60 569
→NE299999 713 6441 60 569
→P*999999; MANU 713 6446 70 570
P5077915→P5999999 713 6446 70 570
P8100001→P8999999 713 6446 70 570

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

TRIUMPH
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VAUXHALL
ASTRA Mk III (F)
1.4 i (F70) [03]

(44kW)
09.91-08.95 R2000001→ 713 6441 50 569

R3000001→ 713 6441 50 569
R4000001→ 713 6441 50 569
R5000001→ 713 6441 50 569
R6000001→ 713 6441 50 569
R8000001→ 713 6441 50 569
→P2999999 713 6441 60 569
→P3999999 713 6441 60 569
→P4999999 713 6441 60 569
→P5999999 713 6441 60 569
→P6999999 713 6441 60 569
→P8999999 713 6441 60 569

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

1.4 i 16V [01]; 1.4 i 16V [02]; 1.4 i 16V 
[03]

(66kW)

02.96-09.98 4 713 6441 50 713 6445 50 569, 570
4 713 6441 50 713 6445 60 569, 570

1.6 i 16V [03]
(74kW)

01.94-02.98 →W5013208 713 6441 50 569
→W2011157 713 6441 50 569

AUTOM 713 6441 50 569
W2011158→; MANU 713 6441 90 569
W5013209→; MANU 713 6441 90 569

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

1.6 i [02]; 1.6 i [03]
(52kW)

02.93-02.98 R*000001→ 713 6441 50 569
→P*999999; MANU 713 6446 70 570
P5077915→P5999999 713 6446 70 570
P8100001→P8999999 713 6446 70 570

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

1.6 i [03]; 1.6 Si [03]
(55-74kW)

03.91-12.98 R*000001→ 713 6441 50 569
→P*999999; AUTOM; C16NZ 713 6441 60 569
→P5077914; C16NZ 713 6441 60 569
→NE299999; C16NZ 713 6441 60 569
→P*999999; MANU 713 6446 70 570
P5077915→P5999999 713 6446 70 570
P8100001→P8999999 713 6446 70 570

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

1.6 i [05]
(52kW)

03.93-08.96 RB000001→ 713 6441 50 569
W2011158→; X16XEL 713 6441 90 569
W5013209→; X16XEL 713 6441 90 569
→RB000000 713 6446 70 570

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

1.6 i [05]
(55kW)

01.96-03.01 RB000001→ 713 6441 50 569
W2011158→; X16XEL 713 6441 90 569
W5013209→; X16XEL 713 6441 90 569

4 713 6446 70 713 6445 50 570, 570
4 713 6446 70 713 6445 60 570, 570

1.6 i 16V [01]
(74kW)

08.94-09.98 4 713 6441 50 713 6445 50 569, 570
4 713 6441 50 713 6445 60 569, 570

W2011158→; MANU 713 6441 90 569
W5013209→; MANU 713 6441 90 569

1.6 i [01]; 1.6 i [02]
(52-74kW)

09.91-09.98 R*000001→ 713 6441 50 569
→P*999999; AUTOM 713 6441 60 569
→P5077914 713 6441 60 569
→NE299999 713 6441 60 569
→P*999999; MANU 713 6446 70 570
P5077915→P5999999 713 6446 70 570
P8100001→P8999999 713 6446 70 570

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

1.6 i (F70) [03]; 1.7 D (F70) [03]; 1.7 TD 
(F70) [03]

(44-55kW)

10.91-08.98 R2000001→ 713 6441 50 569
R3000001→ 713 6441 50 569
R4000001→ 713 6441 50 569
R5000001→ 713 6441 50 569
R6000001→ 713 6441 50 569
R8000001→ 713 6441 50 569

VAUXHALL
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VAUXHALL
ASTRA Mk III (F)
1.6 i (F70) [03]; 1.7 D (F70) [03]; 1.7 TD 
(F70) [03]

(44-55kW)

10.91-08.98 →P2999999 713 6441 60 569
→P3999999 713 6441 60 569
→P4999999 713 6441 60 569
→P5999999 713 6441 60 569
→P6999999 713 6441 60 569
→P8999999 713 6441 60 569

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

1.7 D [03]; 1.7 TD [03]
(42-60kW)

12.91-02.98 C18SEL 713 6441 90 569
T2500001→; C18XEL, X18XE 713 6441 90 569
T*000001→; C18XEL, X18XE 713 6441 90 569
T2500001→ 713 6441 90 569
T*000001→ 713 6441 90 569
→S*999999 713 6446 70 570

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

1.7 D [02]
(44kW)

09.91-12.94 T2500001→ 713 6441 90 569
T*000001→ 713 6441 90 569
→S*999999 713 6446 70 570

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

1.7 D [01]; 1.7 D [03]; 1.7 TD [01]; 1.7 
TD [02]; 1.7 TD [03]; 1.8 16V [05]; 1.8 i 
[01]; 1.8 i 16V [01]

(42-92kW)

03.91-03.01 C18SEL 713 6441 90 569
T2500001→; C18XEL, X18XE 713 6441 90 569
T*000001→; C18XEL, X18XE 713 6441 90 569
→S*999999 713 6446 70 570

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

1.8 i [03]; 1.8 i 16V [03]; 2.0 i [03]
(66-92kW)

09.91-02.98 C18SEL 713 6441 90 569
T2500001→; C18XEL, X18XE 713 6441 90 569
T*000001→; C18XEL, X18XE 713 6441 90 569
T2500001→ 713 6441 90 569
T*000001→ 713 6441 90 569
→S*999999 713 6446 70 570

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

2.0 i [01]; 2.0 i [05]; 2.0 i 16V [01]; 2.0 i 
16V [02]; 2.0 i 16V [03]

(85-110kW)

09.91-09.98 C18SEL 713 6441 90 569
T2500001→; C18XEL, X18XE 713 6441 90 569
T*000001→; C18XEL, X18XE 713 6441 90 569
→S*999999 713 6446 70 570

4 713 6445 50 570
4 713 6445 60 570

ASTRA Mk VI (J)
1.3 CDTI [01]; 1.3 CDTI [02]; 1.3 CDTi 
[03]; 1.4 [01]; 1.4 [02]; 1.4 [03]; 1.4 Tur-
bo [01]; 1.4 Turbo [02]; 1.4 Turbo [03]

(64-103kW)

12.09-10.15 Ø 276 mm 713 6449 10 571
Ø 300 mm, Ø 321 mm 713 6449 20 571
Ø 268 mm 713 6451 40 572
Ø 292 mm 713 6451 50 572

1.4 [02]
(64kW)

12.09-10.15 Ø 276 mm 713 6449 10 571
Ø 300 mm, Ø 321 mm 713 6449 20 571
Ø 268 mm 713 6670 70 713 6451 40 580, 572
Ø 292 mm 713 6670 70 713 6451 50 580, 572

1.6 [01]; 1.6 [02]; 1.6 [03]; 1.6 CDTi 
[02]; 1.6 CDTi [03]; 1.6 SIDI [02]; 1.6 
Turbo [01]; 1.6 Turbo [02]; 1.6 Turbo 
[03]; 1.7 CDTI [01]; 1.7 CDTi [02]; 1.7 
CDTi [03]; 2.0 BiTurbo CDTI [03]; 2.0 
CDTi [02]; 2.0 CDTi [03]; 2.0 VXR [02]

(74-206kW)

12.09-10.15 Ø 276 mm 713 6449 10 571
Ø 300 mm, Ø 321 mm 713 6449 20 571
Ø 268 mm 713 6451 40 572
Ø 292 mm 713 6451 50 572

ASTRAMAX (T85)
1.3 N [08]; 1.3 S [08]; 1.4 i [08]; 1.4 S 
[08]; 1.6 [08]; 1.6 i [08]

(44-61kW)

08.85-10.94 713 6441 50 713 6445 20 569, 570
713 6441 60 713 6445 20 569, 570

1.6 D [08]; 1.7 D [08]
(40-44kW)

09.85-07.94 713 6446 70 713 6445 20 570, 570

ASTRA Mk II
1.2 [02]; 1.2 [03]; 1.3 [01]; 1.3 [03]; 1.4 i 
[01]; 1.4 i [02]; 1.4 S [01]; 1.4 S [02]; 1.4 
S (43) [05]

(40-55kW)

09.84-09.93 713 6441 50 713 6445 10 569, 570
713 6441 60 713 6445 10 569, 570

1.4 S [03]
(55kW)

01.89-08.91 713 6441 60 713 6445 10 569, 570

VAUXHALL
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VAUXHALL
ASTRA Mk II
1.6 [01]; 1.6 D [01]

(40-66kW)
09.85-08.91 713 6446 70 713 6445 10 570, 570

1.6 D [02]; 1.6 S [02]
(40-66kW)

09.84-12.89 713 6441 50 713 6445 10 569, 570
713 6441 60 713 6445 10 569, 570
713 6446 70 713 6445 10 570, 570

1.6 [03]; 1.6 i [05]; 1.6 S [01]; 1.7 D [02]
(42-60kW)

09.84-12.91 713 6441 50 713 6445 10 569, 570
713 6441 60 713 6445 10 569, 570

1.7 D [01]; 1.7 D [03]; 1.8 [01]; 1.8 i 
[01]; 1.8 i [03]

(42-85kW)

09.85-12.91 713 6446 70 713 6445 10 570, 570

1.8 GTE [02]; 1.9 [02]; 2.0 [02]; 2.0 GTE 
[02]; 2.0 GTE 16V [02]; 2.0 i [05]; 2.0 i 
Cat [05]

(82-115kW)

09.84-08.93 713 6441 50 713 6445 10 569, 570
713 6441 60 713 6445 10 569, 570

ASTRA Mk IV (G)
1.4 16V [01]; 1.4 16V [03]; 1.4 16V (F08, 
F48) [02]; 1.4 16V Dualfuel [03]; 1.4 
16V Dualfuel (F08, F48) [02]; 1.6 [01]; 
1.6 [03]; 1.6 (F08, F48) [02]; 1.6 16V 
[01]; 1.6 16V [03]; 1.6 16V [04]; 1.6 16V 
[05]; 1.6 16V (F08, F48) [02]; 1.6 Dual-
fuel [01]; 1.6 Dualfuel [03]; 1.6 Dualfu-
el (F08, F48) [02]; 1.6 Dualfuel (F08) 
[02]; 1.6 Dualfuel 16V [03]; 1.6 i [03]; 
1.7 CDTI [03]; 1.7 CDTI 16V [03]; 1.7 
CDTI 16V (F08, F48) [02]; 1.7 DTI 16V 
[03]; 1.7 DTI 16V (F08, F48) [02]; 1.7 
TD [01]; 1.7 TD [03]; 1.7 TD (F08, F48) 
[02]; 1.8 16V [01]; 1.8 16V [03]; 1.8 16V 
[04]; 1.8 16V [05]; 1.8 16V (F08, F48) 
[02]; 1.8 16V Dualfuel [01]; 1.8 16V Du-
alfuel [03]; 1.8 16V Dualfuel [04]; 1.8 
16V Dualfuel (F08, F48) [02]; 2.0 [05]; 
2.0 (F08) [02]; 2.0 16V [01]; 2.0 16V 
(F08) [02]; 2.0 16V Turbo [04]; 2.0 DI 
[01]; 2.0 DI [03]; 2.0 DI (F48) [02]; 2.0 
DTI [03]; 2.0 DTI 16V [01]; 2.0 DTI 16V 
[03]; 2.0 DTI 16V (F48) [02]; 2.0 SRI 
Turbo (F08) [02]; 2.0 Turbo [05]; 2.2 
16V [03]; 2.2 16V [04]; 2.2 16V [05]; 2.2 
16V (F08, F48) [02]

(50-147kW)

02.98-08.06 5 713 6440 30 713 6440 20 568, 568
4 713 6440 40 713 6445 50 568, 570
5 713 6440 60 713 6445 70 568, 570
4 713 6440 70 713 6445 60 568, 570

ASTRA Mk V (H)
1.3 CDTi [03]; 1.3 CDTi (L08) [02]; 1.3 
CDTi (L35) [03]; 1.3 CDTI (L48) [02]; 1.4 
(L35) [03]; 1.4 (L48) [02]; 1.4 i [03]; 1.4 i 
16V (L08) [02]; 1.6 [03]; 1.6 (L08) [02]; 
1.6 (L35) [03]; 1.6 (L48) [02]; 1.6 (L67) 
[05]; 1.6 i 16V (L08) [02]; 1.6 i 16V (L67) 
[05]; 1.6 Turbo (L48) [02]; 1.7 CDTi 
[03]; 1.7 CDTi (L08) [02]; 1.7 CDTi (L35) 
[03]; 1.7 CDTi (L48) [02]; 1.8 (L08) [02]; 
1.8 (L35) [03]; 1.8 (L48) [02]; 1.8 (L67) 
[05]; 1.8 i 16V (L08) [02]; 1.9 CDTi [03]; 
1.9 CDTi (L08) [02]; 1.9 CDTi (L35) [03]; 
1.9 CDTI (L48) [02]; 1.9 CDTi 16V (L35) 
[03]; 1.9 CDTI 16V (L48) [02]

(59-132kW)

01.04- 4 713 6443 10 713 6443 40 569, 569
M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569

1.9 CDTi [03]; 1.9 CDTi (L08) [02]; 1.9 
CDTi (L35) [03]; 1.9 CDTI (L48) [02]; 1.9 
CDTi (L67) [05]; 2.0 Turbo (L48) [02]; 
2.0 VXR (L08) [02]

(110-177kW)

01.04-11.11 M24; 5 713 6442 80 713 6443 30 569, 569
4 713 6443 10 713 6443 40 569, 569

M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569

2.0 (L67) [05]; 2.0 Turbo (L08) [02]; 2.0 
Turbo (L35) [03]; 2.0 Turbo (L48) [02]; 
2.0 Turbo (L67) [05]

(125-147kW)

01.04-11.10 4 713 6443 10 713 6443 40 569, 569
M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569

ASTRA Mk VII (K)
1.0 [02]; 1.0 [03]; 1.2 Turbo [02]; 1.4 
[02]; 1.4 [03]; 1.4 Turbo [02]; 1.4 Turbo 
[03]; 1.5 CRDI [02]; 1.6 BiTurbo [03]; 
1.6 CDTi [02]; 1.6 CDTi [03]; 1.6 Turbo 
[03]

(70-147kW)

07.15- 713 6452 00 713 6452 10 572, 572

VAUXHALL
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VAUXHALL
BRAVA Pick-up
2.3 4x4 (TFS16) [06]

(69-72kW)
06.90-09.96 713 6440 10 568

2.3 (TFR16) [06]; 2.5 DTI [06]; 2.5 TD 
(TFR54) [06]

(56-74kW)

08.91-12.02 713 6447 30 713 6447 20 570, 570

2.5 DTI 4x4 [06]; 2.5 TD 4x4 (TFS54) 
[06]

(56-74kW)

06.90-12.02 713 6440 10 568

CALIBRA (C89)
2.0 i [04]; 2.0 i 16V [04]; 2.0 i 16V 4x4 
[04]; 2.0 i 4x4 [04]; 2.0 i Turbo 4x4 [04]; 
2.5 i V6 [04]

(85-150kW)

06.90-07.97 713 6446 70 713 6446 50 570, 570

CARLTON Mk II
1.8 S [03]

(66kW)
11.82-08.86 713 6445 10 570

1.8 S [01]; 2.0 i [01]
(65-81kW)

12.82-08.86 713 6445 10 713 6446 20 570, 570

2.0 S [01]
(74kW)

10.78-08.86 MANU; , 713 6445 10 713 6446 20 570, 570
AUTOM; , 713 6445 20 713 6446 20 570, 570

2.2 i [03]
(85kW)

11.84-08.86 713 6445 10 713 6446 20 570, 570

2.3 D [03]
(52kW)

05.83-08.86 713 6445 20 570

CARLTON Mk III
1.8 [03]; 1.8 i [03]

(65-85kW)
09.86-03.94 713 6445 40 713 6443 50 570, 569

713 6445 40 713 6446 50 570, 570
1.8 S [03]; 2.0 [03]

(66-85kW)
09.86-03.94 713 6445 40 713 6443 50 570, 569

01.87→ 713 6445 40 713 6446 50 570, 570
2.0 [01]

(74kW)
09.90-03.94 713 6445 40 713 6443 50 570, 569

2.0 i [03]
(90kW)

09.86-03.94 713 6445 40 713 6443 50 570, 569
713 6445 40 713 6446 50 570, 570

2.2 TD [01]; 2.2 TD [03]; 2.3 D [03]; 2.3 
TD Interc. [01]; 2.3 TD Interc. [03]; 2.6 
i [03]; 3.0 [03]; 3.0 24V [03]; 3.0 3000 
[01]; 3.0 3000 24V [01]; 3000 24V [01]; 
3000 Cat [01]

(54-150kW)

09.86-03.94 713 6445 40 713 6446 50 570, 570

3.6 24V Lotus [01]
(277kW)

08.90-09.92 713 6445 40 570

CASCADA (W13)
1.4 [05]; 1.6 [05]; 2.0 CDTI [05]

(103-147kW)
02.13- 713 6449 20 713 6451 50 571, 572

CAVALIER
1.6 N; 1.6 S; 1300; 1600 [02]; 1900; 2.0 
S; 2000 [02]

(44-74kW)

08.75-08.81 713 6445 10 570

2.0 S [04]
(74kW)

03.78-08.81 713 6446 70 713 6445 10 570, 570

CAVALIER Mk II
1.3 S [02]; 1.6 [03]; 1.6 N [01]; 1.6 S [02]

(55-66kW)
09.81-08.88 NZ, SV 713 6441 60 713 6445 10 569, 570

NS, SH 713 6446 70 713 6445 10 570, 570
1.6 i [01]; 1.6 i Cat [01]

(55kW)
08.86-08.88 713 6441 60 713 6445 10 569, 570

1.6 D [01]; 1.8 i [02]; 1.8 i [03]; 1.8 i Cat 
[01]; 1600D [02]; 1800i [05]; 2.0 i [01]; 
2.0 i Cat [02]; 2.0 SRi 130 [02]; 2000i 
[02]

(40-95kW)

09.81-10.88 713 6446 70 713 6445 10 570, 570

CAVALIER Mk III (87)
1.4 S [02]

(55kW)
09.88-11.95 713 6441 60 713 6445 10 569, 570

1.6 [02]
(60kW)

09.88-05.93 MANU 713 6441 60 713 6445 10 569, 570
AUTOM 713 6446 70 570

1.6 i [02]
(52-55kW)

09.88-11.95 01.94→ 713 6441 50 569
→12.93; MANU 713 6441 60 569
→12.93; AUTOM 713 6446 70 570

MANU 713 6445 10 570
1.7 D [02]; 1.7 TD [02]

(44-60kW)
09.88-11.95 →12.93 713 6446 70 713 6445 10 570, 570

01.94→; 4 713 6446 70 713 6445 50 570, 570
01.94→; 4 713 6446 70 713 6445 60 570, 570
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CAVALIER Mk III (87)
1.7 D [02]; 1.8 [01]; 1.8 [02]

(42-66kW)
09.88-08.95 713 6446 70 713 6445 10 570, 570

1.8 i Cat [02]; 2.0 i Cat [01]; 2.0 i Cat 
[02]

(66-85kW)

09.88-11.95 →12.93 713 6446 70 713 6445 10 570, 570
01.94→; 4 713 6446 70 713 6445 50 570, 570
01.94→; 4 713 6446 70 713 6445 60 570, 570

2.0 i 16V [02]
(100kW)

09.92-08.95 4 713 6446 70 713 6445 50 570, 570
4 713 6446 70 713 6445 60 570, 570

2.0 i 16V 4x4 [01]; 2.0 i 16V 4x4 [02]; 
2.0 i 4x4 [01]; 2.0 i 4x4 (89) [02]; 2.0 i 
Turbo 4x4 [01]

(85-150kW)

09.88-11.95 713 6446 70 713 6446 50 570, 570

2.0 i [01]; 2.0 i [02]; 2.0 i 16V [02]; 2.0 
SRi [01]; 2.0 SRi [02]; 2.0 SRi 16V [01]

(85-110kW)

09.88-11.95 713 6446 70 713 6445 10 570, 570

2.5 V6 [01]; 2.5 V6 [02]
(125kW)

08.88-06.94 5 713 6441 90 713 6445 70 569, 570

CHEVETTE CC / CHEVETTE Kombi
1.2 [03]; 1300 [02]; 1300 [03]

(39-42kW)
03.75-12.85 713 6445 10 570

CHEVETTE Stufenheck
1300 [01]

(39-42kW)
09.74-12.85 →04.76; →133466 713 6444 80 570

05.76→; 133467→ 713 6445 10 570

COMBO Mk I (B) (S93)
1.4; 1.4 16V; 1.7 D

(44-66kW)
07.94-10.01 713 6441 50 713 6445 20 569, 570

COMBO Mk II (C) (F25)
1.3 CDTI 16V; 1.4; 1.4 16V; 1.4 i 16V; 
1.6; 1.6 CNG; 1.6 CNG 16V; 1.7 CDTI 
16V; 1.7 DI 16V; 1.7 DTI 16V

(48-74kW)

09.01-02.12 4 713 6440 80 713 6445 50 568, 570
4 713 6440 80 713 6445 60 568, 570

1.7 CDTI 16V; 1.7 DI 16V; 1.7 DTI 16V
(48-74kW)

09.01-02.12 4 713 6440 80 713 6445 50 568, 570
4 713 6440 80 713 6445 60 568, 570
5 713 6440 80 713 6445 70 568, 570

COMBO Mk III (D)
1.3 CDTi; 1.4; 1.6 CDTi; 2.0 CDTi

(66-99kW)
11.11- 713 6908 00 713 6909 80 592, 593

713 6908 10 713 6909 90 592, 593

COMBO Mk IV (E) Großraumlimousine , E) Kasten/Großraumlimousine)
1.2; 1.5; 1.5 D; 1.6 D

(55-96kW)
06.18- 713 6506 40 713 6506 60 576, 577

CORSA Mk I (B)
1.0 i 12V [02]; 1.2 i [02]; 1.2 i 16V [02]; 
1.4 i; 1.4 i 16V [02]; 1.4 i S [02]

(33-66kW)

03.93-09.00 713 6441 50 713 6445 10 569, 570

1.4 i [02]
(44kW)

03.93-09.00 713 6441 50 713 6445 10 569, 570
713 6441 60 713 6445 10 569, 570

1.5 D; 1.5 D [02]; 1.5 TD [02]; 1.6 GSI 
16V [02]; 1.6 i 16V [02]; 1.7 D; 1.7 D [02]

(37-80kW)

12.92-09.00 713 6441 50 713 6445 10 569, 570

CORSA Mk II (C)
1.0 12V (F08, F68) [02]; 1.2 16V (F08, 
F68) [02]; 1.2 16V (F08); 1.2 16V Dual-
fuel (F08); 1.2 16V Dualfuel (F08) [02]; 
1.2 Twinport (F08, F68) [02]; 1.3 CDTI 
16V (F08, F68) [02]; 1.3 CDTI 16V 
(F08); 1.4 (F08); 1.4 16V (F08, F68) [02]; 
1.4 Twinport (F08, F68) [02]; 1.7 DI 16V 
(F08, F68) [02]; 1.7 DI 16V (F08); 1.7 
DTI 16V (F08, F68) [02]; 1.7 DTI 16V 
(F08)

(43-66kW)

08.00-04.07 713 6440 80 713 6442 20 568, 569
713 6440 80 713 6442 30 568, 569

1.7 CDTI 16V (F08, F68) [02]
(74kW)

08.00-09.06 713 6446 70 713 6442 20 570, 569
713 6446 70 713 6442 30 570, 569

1.8 16V (F08, F68) [02]
(92kW)

08.00-09.06 713 6440 80 713 6442 20 568, 569
713 6440 80 713 6442 30 568, 569

CORSA Mk III (D)
1.0 (L08) [02]; 1.0 i 12V (L08) [02]; 1.2; 
1.2 (L08) [02]; 1.2 i 16V (L08) [02]; 1.2 
LPG (L08) [02]

(44-63kW)

08.06- ; 4 713 6063 90 713 6448 40 530, 571
; 5 713 6063 90 713 6448 50 530, 571

1.3 CDTI; 1.3 CDTI (L08) [02]
(55-70kW)

07.06- ; 4 713 6064 00 713 6448 40 530, 571
; 5 713 6064 00 713 6448 50 530, 571
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CORSA Mk III (D)
1.4 (L08) [02]; 1.4 LPG (L08) [02]

(66-88kW)
07.06-08.14 ; 4 713 6063 90 713 6448 40 530, 571

; 5 713 6063 90 713 6448 50 530, 571
1.6 SRi (L08) [02]; 1.6 VXR (L08) [02]; 
1.7 CDTI (L08) [02]

(92-155kW)

11.06-08.14 ; 4 713 6064 00 713 6448 40 530, 571
; 5 713 6064 00 713 6448 50 530, 571

CORSA Mk IV (E) (X15)
1.0 [02]; 1.2 [02]

(51-85kW)
08.14- 4 713 6063 90 713 6448 40 530, 571

; 5 713 6063 90 713 6448 50 530, 571
1.3 CDTi [02]

(55-70kW)
08.14- 4 713 6064 00 713 6448 40 530, 571

; 5 713 6064 00 713 6448 50 530, 571
1.4 [02]

(55-110kW)
08.14- 4 713 6063 90 713 6448 40 530, 571

; 5 713 6063 90 713 6448 50 530, 571
1.6 VXR [02]

(151kW)
04.15- 4 713 6064 00 713 6448 40 530, 571

; 5 713 6064 00 713 6448 50 530, 571

CORSAVAN Mk IV (E) Kasten/Schrägheck (X15)
1.2

(51kW)
10.14- ; 4 713 6063 90 713 6448 40 530, 571

; 5 713 6063 90 713 6448 50 530, 571
1.3 CDTi

(55-70kW)
10.14- ; 4 713 6064 00 713 6448 40 530, 571

; 5 713 6064 00 713 6448 50 530, 571

CROSSLAND X (P17)
1.2 (75); 1.5 Turbo D (75); 1.6 Turbo D 
(75)

(60-96kW)

03.17- 713 6307 60 713 6404 80 564, 568

FRONTERA MK I (A)
2.0; 2.0 i; 2.2 i; 2.3 TD; 2.4 i; 2.5 TDS; 
2.8 TD

(74-100kW)

09.91-10.98 713 6440 10 713 6448 60 568, 571

FRONTERA Mk II (B) (U99)
2.2 DTI; 2.2 i; 3.2 i

(85-151kW)
10.98-10.04 713 6440 10 713 6448 60 568, 571

GRANDLAND X (A18)
1.2 Turbo (75); 1.5 Turbo D (75); 1.6 
Turbo D (75)

(88-96kW)

06.17- DV, EB, EP; DW, EW 713 6506 40 713 6506 60 576, 577

2.0 D (75)
(130kW)

10.17- 713 6506 40 576

INSIGNIA Mk I (A) (G09)
1.4 LPG (68) [02]

(103kW)
07.12-05.17 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

1.4 (68) [02]; 1.6 [02]; 1.6 Turbo (68) 
[02]

(85-132kW)

07.08-05.17 →12.11 713 6449 30 713 6449 40 571, 571
01.12→ 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

1.6 CDTi (68) [02]; 1.6 Turbo (68) [02]
(88-125kW)

07.13-05.17 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

1.8 (68) [02]; 2.0 CDTI (68) [02]; 2.0 Tur-
bo (68) [02]

(81-162kW)

07.08-05.17 →12.11 713 6449 30 713 6449 40 571, 571
01.12→ 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

2.0 Biturbo CDTI 4x4 (68) [02]; 2.0 
CDTI 4x4 (68) [02]; 2.0 Turbo 4x4 (68) 
[02]

(118-162kW)

07.08-05.17 713 6449 30 713 6449 50 571, 571

2.0 Biturbo CDTI (68) [02]; 2.0 CDTI 
(68) [02]; 2.0 Turbo (68) [02]

(88-184kW)

07.11-05.17 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

2.8 VXR (68) [02]
(239kW)

07.09-05.17 →12.11 713 6449 30 713 6449 40 571, 571
01.12→ 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

2.8 V6 Turbo 4x4 (68) [02]
(191kW)

07.08-05.17 713 6449 30 713 6449 50 571, 571

INSIGNIA Mk I (A) Country Tourer (G09)
1.6 CDTI (47) [03]; 1.6 Turbo (47) [03]; 
2.0 CDTI (47) [03]

(100-125kW)

07.13-05.17 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

2.0 Biturbo CDTI 4x4 (47) [03]; 2.0 
CDTI 4x4 (47) [03]

(125-143kW)

09.13-05.17 713 6449 30 713 6449 50 571, 571

2.0 CDTI (47) [03]
(120kW)

07.13-05.17 713 6449 30 713 6449 50 571, 571
713 6449 30 713 6449 90 571, 571

INSIGNIA Mk I (A) Saloon (G09)
1.4 LPG (69) [01]

(103kW)
07.12-05.17 713 6449 30 713 6449 90 571, 571
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INSIGNIA Mk I (A) Saloon (G09)
1.4 (69) [01]; 1.6 [01]; 1.6 Turbo (69) 
[01]

(85-132kW)

07.08-05.17 →12.11 713 6449 30 713 6449 40 571, 571
01.12→ 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

1.6 CDTi (69) [01]
(88-100kW)

07.15-05.17 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

1.8 (69) [01]; 2.0 CDTI (69) [01]; 2.0 Tur-
bo (69) [01]

(96-184kW)

07.08-05.17 →12.11 713 6449 30 713 6449 40 571, 571
01.12→ 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

2.0 Biturbo CDTI 4x4 (69) [01]; 2.0 
CDTI 4x4 (69) [01]; 2.0 Turbo 4x4 (69) 
[01]

(118-184kW)

07.08-05.17 713 6449 30 713 6449 50 571, 571

2.0 Biturbo CDTI (69) [01]; 2.0 CDTI 
(69) [01]

(103-143kW)

03.12-05.17 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

2.8 VXR (69) [01]
(239kW)

07.09-05.17 →12.11 713 6449 30 713 6449 40 571, 571
01.12→ 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

2.8 V6 Turbo 4x4 (69) [01]
(191kW)

07.08-05.17 713 6449 30 713 6449 50 571, 571

INSIGNIA Mk I (A) Sports Tourer (G09)
1.4 LPG (35) [03]

(103kW)
07.12-05.17 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

1.4 (35) [03]; 1.6 [03]; 1.6 Turbo (35) 
[03]

(85-132kW)

07.08-05.17 →12.11 713 6449 30 713 6449 40 571, 571
01.12→ 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

1.6 CDTI (35) [03]; 1.6 Turbo (35) [03]
(100-125kW)

07.13-05.17 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

1.8 (35) [03]; 2.0 CDTI (35) [03]; 2.0 Tur-
bo (35) [03]

(81-162kW)

07.08-05.17 →12.11 713 6449 30 713 6449 40 571, 571
01.12→ 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

2.0 Biturbo CDTI 4x4 (35) [03]; 2.0 
CDTI 4x4 (35) [03]; 2.0 Turbo 4x4 (35) 
[03]

(118-162kW)

07.08-05.17 713 6449 30 713 6449 50 571, 571

2.0 Biturbo CDTI (35) [03]; 2.0 CDTI 
(35) [03]; 2.0 Turbo (35) [03]

(88-184kW)

07.11-05.17 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

2.8 V6 Turbo (35) [03]; 2.8 VXR (35) [03]
(191-239kW)

08.08-05.17 →12.11 713 6449 30 713 6449 40 571, 571
01.12→ 713 6449 30 713 6449 90 571, 571

MERIVA Mk I (A) (X03)
1.3 CDTI; 1.4 16V Twinport; 1.6 i; 1.6 i 
16V; 1.6 i 16V Twinport

(51-77kW)

01.03-06.10 4 713 6440 80 713 6445 50 568, 570
4 713 6440 80 713 6445 60 568, 570
5 713 6440 80 713 6445 70 568, 570

1.6 Turbo; 1.7 CDTi
(74-132kW)

09.03-06.10 4 713 6446 70 713 6445 50 570, 570
4 713 6446 70 713 6445 60 570, 570
5 713 6446 70 713 6445 70 570, 570

1.7 DTI; 1.8 i 16V
(55-92kW)

05.03-06.10 4 713 6440 80 713 6445 50 568, 570
4 713 6440 80 713 6445 60 568, 570
5 713 6440 80 713 6445 70 568, 570

MERIVA Mk II (B) (S10)
1.3 CDTi; 1.4; 1.4 LPG; 1.6 CDTi; 1.7 
CDTi

(55-103kW)

06.10- 5 713 6449 70 713 6443 30 571, 569

MOKKA / MOKKA X (J13)
1.4 4x4

(103-112kW)
06.12- 713 6449 70 713 6449 70 571, 571

1.4; 1.6; 1.6 CDTi
(81-103kW)

06.12- →-FB999999 / →-F4999999 713 6449 70 713 6451 30 571, 572

1.6 CDTi 4x4; 1.7 CDTI 4x4
(96-100kW)

06.12- 713 6449 70 713 6449 70 571, 571

1.7 CDTI
(96kW)

06.12- →-FB999999 / →-F4999999 713 6449 70 713 6451 30 571, 572

MONTEREY Mk I
3.1 TD; 3.2

(84-130kW)
09.91-07.98 713 6440 10 568

MOVANO Mk I (A) Chassis/Cab (X70)
2.2 DTI (UD0) [09]; 2.5 CDTI (ED, UD0) 
[09]; 2.5 CDTI (UD0, ED) [09]; 2.5 D 
(UD0) [09]; 2.5 DTI (ED, UD0) [09]; 2.8 
DTI (UD0, ED, HD) [09]; 3.0 DTi (ED) 
[09]

(59-107kW)

10.98-12.10 B001462→; 15 " 713 6307 90 564
B000486→; 15 " 713 6307 90 564
B000207→; 15 " 713 6307 90 564
B000807→; 15 " 713 6307 90 564
B000184→; 15 " 713 6307 90 564

16 " 713 6307 90 564
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MOVANO Mk I (A) Chassis/Cab (X70)
2.2 DTI (UD0) [09]; 2.5 CDTI (ED, UD0) 
[09]; 2.5 CDTI (UD0, ED) [09]; 2.5 D 
(UD0) [09]; 2.5 DTI (ED, UD0) [09]; 2.8 
DTI (UD0, ED, HD) [09]; 3.0 DTi (ED) 
[09]

(59-107kW)

10.98-12.10 →B001461; 15 " 713 6308 00 564
→B000485; 15 " 713 6308 00 564
→B000206; 15 " 713 6308 00 564
→B000806; 15 " 713 6308 00 564
→B000183; 15 " 713 6308 00 564

16 " 713 6307 80 564
15 " 713 6308 10 565

MOVANO Mk I (A) Combi (X70)
1.9 DTI (JD) [07]; 2.2 DTI (JD) [07]; 2.5 
CDTI (JD) [07]; 2.5 D (JD) [07]; 2.5 DTI 
(JD) [07]; 2.8 DTI (JD) [07]; 3.0 DTi 
(JD) [07]

(59-107kW)

10.98-05.10 B001462→; 15 " 713 6307 90 564
B000486→; 15 " 713 6307 90 564
B000207→; 15 " 713 6307 90 564
B000807→; 15 " 713 6307 90 564
B000184→; 15 " 713 6307 90 564

16 " 713 6307 90 564
→B001461; 15 " 713 6308 00 564
→B000485; 15 " 713 6308 00 564
→B000206; 15 " 713 6308 00 564
→B000806; 15 " 713 6308 00 564
→B000183; 15 " 713 6308 00 564

16 " 713 6307 80 564
15 " 713 6308 10 565

MOVANO Mk I (A) Van (X70)
1.9 DTI (FD) [08]; 2.2 DTI (FD) [08]; 2.5 
(FD) [08]; 2.5 CDTI (FD) [08]; 2.5 D 
(FD) [08]; 2.5 DTI (FD) [08]; 2.8 TDI 
(FD) [08]; 3.0 DTi (FD) [08]

(59-107kW)

10.98-12.10 B001462→; 15 " 713 6307 90 564
B000486→; 15 " 713 6307 90 564
B000207→; 15 " 713 6307 90 564
B000807→; 15 " 713 6307 90 564
B000184→; 15 " 713 6307 90 564

16 " 713 6307 90 564
→B001461; 15 " 713 6308 00 564
→B000485; 15 " 713 6308 00 564
→B000206; 15 " 713 6308 00 564
→B000806; 15 " 713 6308 00 564
→B000183; 15 " 713 6308 00 564

16 " 713 6307 80 564
15 " 713 6308 10 565

MOVANO Mk II (B)
2.3 CDTI RWD (FV) [08]; 2.3 CDTI 
RWD (UV, HV, EV) [09]; 2.3 CDTI RWD 
(UV, HV) [09]

(74-120kW)

05.10- 713 6450 40 713 6450 30 572, 571
713 6450 40 713 6911 50 572, 594

2.3 CDTI FWD (FV) [08]; 2.3 CDTI 
FWD (HV, EV, UV) [09]; 2.3 CDTI FWD 
(HV, UV) [09]; 2.3 CDTI FWD (JV) [07]; 
2.3 CDTI FWD (UV, EV) [09]; 2.3 CDTI 
FWD (UV, HV, EV) [09]; 2.3 CDTI FWD 
(UV, HV) [09]

(74-132kW)

05.10- 713 6450 40 713 6450 50 572, 572

NOVA
1.0; 1.0 [01]; 1.0 [02]; 1.2; 1.2 [01]; 1.2 
[02]; 1.2 N [02]; 1.2 S [01]; 1.2 S [02]; 
1.3 S [01]; 1.3 S [02]; 1.4; 1.4 [01]; 1.4 i 
[02]; 1.4 i S [02]; 1.4 S [01]; 1.4 S [02]; 
1.5 D; 1.5 D [02]; 1.5 TD [01]; 1.5 TD 
[02]; 1.6 GSI [02]; 1.6 GSI Cat [02]

(33-74kW)

09.82-10.94 713 6441 60 713 6445 10 569, 570

OMEGA (B)
2.0 [01]

(85kW)
09.95-09.96 713 6445 40 713 6441 90 570, 569

713 6445 40 713 6446 50 570, 570
2.0 [01]; 2.0 16V [01]; 2.0 DTI 16V [01]

(74-100kW)
03.94-07.01 713 6445 40 713 6441 90 570, 569

713 6445 40 713 6446 50 570, 570
713 6445 40 713 6446 50 570, 570

2.2 16V [03]; 2.2 DTI 16V [03]
(88-106kW)

02.94-06.03 713 6445 40 713 6446 50 570, 570

2.2 16V [01]; 2.2 DTI 16V [01]
(88-106kW)

01.94-07.03 713 6445 40 713 6441 90 570, 569
713 6445 40 713 6446 50 570, 570

2.5 TD [01]; 2.5 V6 [01]
(96-125kW)

03.94-07.01 713 6445 40 713 6441 90 570, 569
713 6445 40 713 6446 50 570, 570
713 6445 40 713 6446 50 570, 570

2.6 V6 [03]
(132kW)

08.00-06.03 713 6445 40 713 6446 50 570, 570
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VAUXHALL
OMEGA (B)
2.6 V6 [01]; 3.0 V6 [01]

(132-155kW)
04.94-07.03 713 6445 40 713 6441 90 570, 569

713 6445 40 713 6446 50 570, 570
3.0 V6 [03]; 3.2 V6 [03]

(155-160kW)
07.94-06.03 713 6445 40 713 6446 50 570, 570

3.2 V6 [01]
(160kW)

02.01-07.03 713 6445 40 713 6441 90 570, 569
713 6445 40 713 6446 50 570, 570

ROYALE / ROYALE Coupe
2.8 [01]; 2.8 [04]; 2.9 [04]; 2.9 E [01]; 
3.0 [01]

(103-132kW)

02.78-12.86 →91362917 713 6445 00 570
91362918→ 713 6445 20 570

SENATOR Mk I (A)
2.5 i [01]

(103kW)
09.84-08.87 713 6445 40 713 6446 50 570, 570

SENATOR Mk II (B) (V88)
2.5 i [01]; 2.6 i [01]; 3.0 [01]; 3.0 24V 
[01]; 3.0 i Cat [01]

(103-150kW)

09.87-09.93 713 6445 40 713 6446 50 570, 570

SIGNUM (Z03)
1.8 [02]

(90kW)
06.03-07.05 →12.04 713 6440 90 713 6442 60 568, 569

01.05→ 713 6442 70 713 6442 60 569, 569
1.8 [02]

(103kW)
08.05-05.08 713 6440 90 713 6442 60 568, 569

713 6442 70 713 6442 60 569, 569
1.9 CDTI [02]; 1.9 CDTI 16V [02]; 2.0 i 
Turbo [02]

(88-129kW)

03.03-10.08 →12.04 713 6440 90 713 6442 60 568, 569
01.05→ 713 6442 70 713 6442 60 569, 569

2.0 DTI [02]
(74kW)

05.03-04.04 713 6440 90 713 6442 60 568, 569

2.2 DTI [02]; 2.2 i [02]
(92-114kW)

05.03-05.08 →12.04 713 6440 90 713 6442 60 568, 569
01.05→ 713 6442 70 713 6442 60 569, 569

2.8 V6 Turbo [02]
(184kW)

05.07-10.08 713 6442 70 713 6442 60 569, 569

2.8 V6 Turbo [02]; 3.0 V6 CDTI [02]
(135-169kW)

07.05-06.08 713 6440 90 713 6442 60 568, 569
713 6442 70 713 6442 60 569, 569

3.0 CDTi [02]; 3.2 V6 [02]
(130-155kW)

05.03-05.08 →12.04 713 6440 90 713 6442 60 568, 569
01.05→ 713 6442 70 713 6442 60 569, 569

TIGRA Mk I (S93)
1.4 16V [04]; 1.6 16V [04]

(66-78kW)
07.94-12.00 713 6441 50 713 6445 10 569, 570

TIGRA TwinTop (X04)
1.3 CDTI [05]; 1.4 [05]; 1.8 [05]

(51-92kW)
06.04-08.09 713 6440 80 713 6442 20 568, 569

713 6440 80 713 6442 30 568, 569

VECTRA (B)
1.6 i (F19) [01]; 1.6 i (F68) [02]; 1.6 i 
16V (F19) [01]; 1.6 i 16V (F68) [02]

(55-74kW)

08.95-10.01 →12.98; →W1999999; 4 713 6441 90 713 6445 60 569, 570
01.99→; X1000001→; 5 713 6441 90 713 6445 70 569, 570

1.7 TD (F19) [01]; 1.7 TD (F68) [02]
(60kW)

10.95-11.96 4 713 6441 90 713 6445 60 569, 570

1.8 Dualfuel (F19) [01]; 1.8 Dualfuel 
(F35) [03]; 1.8 Dualfuel (F68) [02]; 1.8 i 
16V (F19) [01]; 1.8 i 16V (F35) [03]; 1.8 i 
16V (F68) [02]

(92kW)

09.00-07.03 5 713 6441 90 713 6445 70 569, 570

1.8 i 16V (F19) [01]; 1.8 i 16V (F35) [03]; 
1.8 i 16V (F68) [02]; 2.0 DI 16V (F19) 
[01]; 2.0 DI 16V (F35) [03]; 2.0 Di 16V 
(F68) [02]; 2.0 DTI 16V (F19) [01]; 2.0 
DTI 16V (F35) [03]; 2.0 DTi 16V (F68) 
[02]

(60-85kW)

08.95-10.01 →12.98; →W1999999; 4 713 6441 90 713 6445 60 569, 570
01.99→; X1000001→; 5 713 6441 90 713 6445 70 569, 570

2.0 Dualfuel (F19) [01]; 2.0 Dualfuel 
(F35) [03]; 2.0 Dualfuel (F68) [02]; 2.0 i 
16V (F19) [01]; 2.0 i 16V (F35) [03]; 2.0 i 
16V (F68) [02]; 2.2 DTI 16V (F19) [01]; 
2.2 DTI 16V (F35) [03]; 2.2 DTI 16V 
(F68) [02]; 2.2 i 16V (F19) [01]; 2.2 i 16V 
(F35) [03]; 2.2 i 16V (F68) [02]; 2.5 i GSi 
(F19) [01]; 2.5 i GSi (F35) [03]; 2.5 i GSi 
(F68) [02]; 2.5 i V6 (F19) [01]; 2.5 i V6 
(F35) [03]; 2.5 i V6 (F68) [02]; 2.6 i V6 
(F19) [01]; 2.6 i V6 (F35) [03]; 2.6 i V6 
(F68) [02]

(92-143kW)

08.95-07.03 5 713 6441 90 713 6445 70 569, 570
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VAUXHALL
VECTRA Mk II (C)
1.8 [01]; 1.8 16V [01]; 1.8 16V [03]; 1.8 
16V Dualfuel [01]; 1.9 CDTI [01]; 1.9 
CDTI [03]; 1.9 CDTI 16V [01]; 1.9 CDTI 
16V [03]; 2.0 16V Turbo [01]; 2.0 16V 
Turbo [03]; 2.0 DTI 16V [01]; 2.0 DTI 
16V [03]; 2.2 16V [01]; 2.2 direct [01]; 
2.2 direct [03]; 2.2 DTI 16V [01]; 2.2 
DTI 16V [03]; 2.8 V6 Turbo [03]; 3.0 
CDTi [01]; 3.0 V6 CDTI [01]; 3.0 V6 
CDTI [03]; 3.2 V6 [01]; 3.2 V6 [03]

(74-206kW)

01.00-05.09 →41999999 713 6440 90 713 6442 60 568, 569
→48999999 713 6440 90 713 6442 60 568, 569
51000001→ 713 6442 70 713 6442 60 569, 569
58000001→ 713 6442 70 713 6442 60 569, 569

VECTRA Mk II (C) CC (Z02)
1.8 [02]; 1.8 16V [02]; 1.8 16V Dualfuel 
[02]; 1.9 CDTI [02]; 1.9 CDTI 16V [02]; 
2.0 16V Turbo [02]; 2.0 DTI 16V [02]; 
2.2 16V [02]; 2.2 direct [02]; 2.2 DTI 
16V [02]; 2.8 V6 Turbo [02]; 3.0 CDTi 
[02]; 3.0 V6 CDTI [02]; 3.2 V6 [02]

(74-206kW)

08.02-05.09 →41999999 713 6440 90 713 6442 60 568, 569
→48999999 713 6440 90 713 6442 60 568, 569
51000001→ 713 6442 70 713 6442 60 569, 569
58000001→ 713 6442 70 713 6442 60 569, 569

VIVA (C16)
1.0 [02]; 1.0 LPG [02]

(54-55kW)
01.15-03.19 713 6451 80 572

VIVARO A Box (X83)
1.9 DI [08]; 1.9 DTI [08]; 2.0 16V [08]; 
2.0 CDTI [08]; 2.0 ECOTEC [08]; 2.5 
CDTI [08]; 2.5 DTI [08]

(59-107kW)

08.01-07.14 →3V613233; 713 6441 20 713 6441 40 569, 569
→3V613233 713 6441 30 713 6441 40 569, 569
3V613234→ 713 6442 90 713 6441 40 569, 569

VIVARO A Combi (X83)
1.9 DI [07]; 1.9 DTI [07]; 2.0 16V [07]; 
2.0 CDTI [07]; 2.0 ECOTEC [07]; 2.5 
CDTI [07]; 2.5 DTI [07]

(59-107kW)

08.01-07.14 →3V613233; 713 6441 20 713 6441 40 569, 569
→3V613233 713 6441 30 713 6441 40 569, 569
3V613234→ 713 6442 90 713 6441 40 569, 569

VIVARO A Platform/Chassis (X83)
1.9 DI [09]; 2.0 16V [09]; 2.0 CDTI [09]; 
2.0 ECOTEC [09]; 2.5 CDTI [09]

(59-107kW)

04.03-07.14 →3V613233; 713 6441 20 713 6441 40 569, 569
→3V613233 713 6441 30 713 6441 40 569, 569
3V613234→ 713 6442 90 713 6441 40 569, 569

VIVARO B (X82)
1.6 CDTi [07]; 1.6 CDTi [08]; 1.6 CDTI 
[09]

(66-107kW)

05.14- 713 6451 90 572

VX220 Cabriolet (E01)
2.0 i Turbo [05]; 2.2 i [05]

(108-147kW)
09.00-07.05 5 713 6440 60 568

5 713 6440 60 568

ZAFIRA Mk I (A) (T98)
1.6 16V

(74kW)
04.99-08.05 5 713 6440 30 713 6440 20 568, 568

5 713 6440 60 713 6445 70 568, 570
1.6 CNG; 1.6 Dualfuel; 1.8 Dualfuel

(71-92kW)
11.98-08.05 5 713 6440 30 713 6440 20 568, 568

4 713 6440 40 568
5 713 6440 60 713 6445 70 568, 570
4 713 6440 70 568

1.8 16V; 2.0 DI 16V; 2.0 DTI 16V
(60-92kW)

04.99-08.05 5 713 6440 30 713 6440 20 568, 568
5 713 6440 60 713 6445 70 568, 570

2.0; 2.0 GSI Turbo; 2.2 16V
(108-147kW)

11.98-06.05 5 713 6440 30 713 6440 20 568, 568
4 713 6440 40 568
5 713 6440 60 713 6445 70 568, 570
4 713 6440 70 568

ZAFIRA Mk II (B) (A05)
1.6

(77-85kW)
07.05-11.14 M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569

1.7 CDTI
(81-92kW)

01.08-11.14 →62034065; M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
→6G019309; M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
62034066→; M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569
6G019310→; M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569

1.8
(88-103kW)

04.05-11.14 M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569

1.9 CDTI
(110kW)

07.05-11.14 M24; 5 713 6442 80 713 6443 30 569, 569

1.9 CDTI; 2.0
(88-147kW)

07.05-11.14 →62034065; M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
→6G019309; M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
62034066→; M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569
6G019310→; M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569
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VAUXHALL
ZAFIRA Mk II (B) (A05)
2.0

(176kW)
01.06-11.14 M24; 5 713 6442 80 713 6443 30 569, 569

2.2
(110kW)

07.05-11.14 →62034065; M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
→6G019309; M22; 5 713 6443 20 713 6443 30 569, 569
62034066→; M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569
6G019310→; M24; 5 713 6448 10 713 6443 30 571, 569

ZAFIRA Mk III (P12)
1.4 (75); 1.6 CDTi (75); 1.6 CNG (75); 
1.6 SIDI (75); 1.8 (75); 2.0 BiTurbo 
CDTI (75); 2.0 CDTi (75)

(81-147kW)

10.11-08.18 713 6449 20 713 6451 50 571, 572

VOLVO
66 (31, 36) / 66 Kombi (64)
DL 1.1 [01]; DL 1.1 [03]; GL 1.3 [01]; GL 
1.3 [03]

(33-42kW)

08.75-11.79 713 6601 10 577

140 (142, 144)
1.8 [01]; 1.8 S [01]; 2.0 [01]; 2.0 S [01]

(55-91kW)
08.66-08.75 138700→364568; 144 713 6601 50 713 6602 20 577, 577

112400→343369; 142 713 6601 50 713 6602 20 577, 577
364569→; 144 713 6601 50 713 6602 30 577, 577
343370→; 142 713 6601 50 713 6602 30 577, 577

140 Kombi (145)
1.8 S [03]; 2.0 S [03]

(55-91kW)
08.66-02.75 030900→169775 713 6601 50 713 6602 20 577, 577

169776→ 713 6601 50 713 6602 30 577, 577

164 (164)
2.9 [01]; 2.9 E [01]; 3.0 [01]; 3.0 E [01]

(96-118kW)
08.68-12.74 →081145 713 6601 50 713 6602 20 577, 577

081146→ 713 6601 50 713 6602 30 577, 577

240 (P242, P244, P245)
2.0 [01]; 2.0 [03]; 2.0 D [03]; 2.0 T [03]

(50-106kW)
09.78-12.93 713 6601 60 713 6602 30 577, 577

2.0 [01]; 2.0 [03]
(66-71kW)

08.76-08.83 →12.80 713 6601 50 713 6602 30 577, 577
01.81→ 713 6601 60 713 6602 30 577, 577

2.0 [01]; 2.0 [03]; 2.1 [01]; 2.1 [03]
(60-91kW)

08.74-08.84 713 6601 50 713 6602 30 577, 577

2.1 [01]; 2.1 [03]; 2.1 Turbo [01]; 2.1 
Turbo [03]

(72-121kW)

01.77-12.85 713 6601 60 713 6602 30 577, 577

2.1 [01]
(80-115kW)

09.79-12.85 →12.80 713 6601 50 713 6602 30 577, 577
01.81→ 713 6601 60 713 6602 30 577, 577

2.3 [01]
(103kW)

08.78-07.80 713 6601 50 713 6602 30 577, 577

2.3 [01]; 2.3 [03]; 2.3 Cat [03]; 2.3 i Cat 
[03]; 2.4 D [01]; 2.4 Diesel [01]; 2.4 Die-
sel [03]

(58-100kW)

08.80-08.93 713 6601 60 713 6602 30 577, 577

2.4 Diesel [01]; 2.4 Diesel [03]
(60kW)

08.78-08.93 →12.80 713 6601 50 713 6602 30 577, 577
01.81→ 713 6601 60 713 6602 30 577, 577

2.7 GLT6 [03]
(104kW)

08.79-07.80 713 6601 50 713 6602 30 577, 577

2.8 [01]; 2.8 [03]
(95-114kW)

10.80-09.84 713 6601 60 713 6602 30 577, 577

260 (P262, P264) / 260 Coupe (P262)
2.1 [01]

(91kW)
09.79-12.80 713 6601 50 713 6602 30 577, 577

2.4 D [01]; 2.7 [01]
(61-109kW)

08.76-07.82 →12.80 713 6601 50 713 6602 30 577, 577
01.81→ 713 6601 60 713 6602 30 577, 577

2.7 [01]; 2.7 [04]
(93-103kW)

08.74-07.80 713 6601 50 713 6602 30 577, 577

2.8 [01]
(95-114kW)

08.80-07.82 713 6601 60 713 6602 30 577, 577

2.8 [04]
(114kW)

09.79-12.81 →12.80 713 6601 50 713 6602 30 577, 577
01.81→ 713 6601 60 713 6602 30 577, 577

260 Kombi (P265)
2.4 D [03]; 2.7 [03]

(61-93kW)
08.75-12.80 713 6601 50 713 6602 30 577, 577

2.7 [03]
(103-109kW)

07.75-07.82 →12.80 713 6601 50 713 6602 30 577, 577
01.81→ 713 6601 60 713 6602 30 577, 577

2.8 [03]
(114kW)

08.80-07.82 713 6601 60 713 6602 30 577, 577
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VOLVO
340-360 (343, 345) / 340-360 Stufenheck (344)
1.3 [02]; 1.4 [01]; 1.4 [02]; 1.6 Diesel 
[02]; 1.7 [02]; 2.0 [01]; 2.0 [02]

(40-87kW)

08.75-07.91 713 6601 10 713 6602 50 577, 577

440 K (445)
1.6 [02]; 1.7 [02]; 1.7 Turbo [02]

(58-88kW)
08.88-12.96 205700→ 713 6600 50 577

→205699 713 6601 90 577
713 6602 70 578
713 6604 10 578

1.7 [02]
(70kW)

08.88-07.89 713 6601 90 713 6602 70 577, 578
713 6601 90 713 6604 10 577, 578

1.7 Turbo [02]; 1.8 [02]; 1.9 Turbo-Die-
sel [02]; 2.0 [02]

(66-90kW)

01.91-12.96 713 6600 50 713 6602 70 577, 578
713 6600 50 713 6604 10 577, 578

460 L (464)
1.6 [01]; 1.7 Turbo [01]

(61-90kW)
01.91-07.96 713 6600 50 713 6602 70 577, 578

713 6600 50 713 6604 10 577, 578
1.7 [01]; 1.7 Turbo [01]

(58-88kW)
09.88-07.96 205700→ 713 6600 50 577

→205699 713 6601 90 577
713 6602 70 578
713 6604 10 578

1.8 [01]; 1.9 Turbo-Diesel [01]; 2.0 [01]
(66-81kW)

08.91-07.96 713 6600 50 713 6602 70 577, 578
713 6600 50 713 6604 10 577, 578

480 E (482)
1.7 [04]; 1.7 Turbo [04]

(75-88kW)
08.87-07.96 01.91→ 713 6600 50 577

→12.90 713 6601 90 577
713 6602 70 578
713 6604 10 578

1.7 [04]
(70-80kW)

04.86-07.89 713 6601 90 713 6602 70 577, 578
713 6601 90 713 6604 10 577, 578

1.7 Turbo [04]; 2.0 [04]
(81-90kW)

01.91-07.96 713 6600 50 713 6602 70 577, 578
713 6600 50 713 6604 10 577, 578

740 (744, 745)
2.0 Turbo [03]

(118kW)
05.85-08.87 713 6601 70 713 6602 30 577, 577

713 6601 70 713 6602 60 577, 577
2.0 [01]; 2.0 [03]; 2.0 Turbo [03]

(82-147kW)
08.89-08.92 713 6600 20 713 6602 60 577, 577

 Multi-link 713 6600 20 713 6602 90 577, 578
713 6600 90 713 6602 60 577, 577

 Multi-link 713 6600 90 713 6602 90 577, 578
2.0 [03]

(89kW)
08.85-07.92 01.88→12.88 713 6600 10 577

01.89→;  Multi-link 713 6600 20 713 6602 90 577, 578
01.88→ 713 6600 90 577
→12.87 713 6601 70 577

; 01.86→12.88 713 6602 30 577
→12.85 713 6602 60 577

; 01.86→12.88 713 6602 60 577
01.89→; 713 6602 60 577

2.0 [01]; 2.0 16V [03]; 2.0 GLE [03]; 2.0 
Turbo [03]

(100-118kW)

01.86-08.90 01.88→12.88 713 6600 10 577
01.89→;  Multi-link 713 6600 20 713 6602 90 577, 578
01.88→ 713 6600 90 577
→12.87 713 6601 70 577

; →12.88 713 6602 30 577
2.0 [01]; 2.0 GLE [01]; 2.0 Turbo [03]

(85-121kW)
04.83-08.87 713 6601 70 713 6602 60 577, 577

2.0 [03]
(76kW)

09.88-08.90 →12.88 713 6600 10 577
01.89→;  Multi-link 713 6600 20 713 6602 90 577, 578

713 6600 90 577
; →12.88 713 6602 30 577
; →12.88 713 6602 60 577

01.89→; 713 6602 60 577
2.0 [03]

(86kW)
01.87-08.88 01.88→ 713 6600 10 577

01.88→ 713 6600 10 577
01.88→ 713 6600 90 577
→12.87 713 6601 70 577

713 6602 30 577
713 6602 60 577

2.3 [01]
(82kW)

08.84-07.86 713 6601 70 713 6602 30 577, 577
713 6601 70 713 6602 60 577, 577

2.3 [03]
(114kW)

08.88-07.90 →12.88 713 6600 10 577
01.89→;  Multi-link 713 6600 20 713 6602 90 577, 578
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VOLVO
740 (744, 745)
2.3 [03]

(114kW)
08.88-07.90 ; →12.88 713 6602 30 577

; →12.88 713 6602 60 577
01.89→; 713 6602 60 577

2.3 [01]
(111-114kW)

08.88-08.92 →12.88 713 6600 10 577
01.89→;  Multi-link 713 6600 20 713 6602 90 577, 578

713 6600 90 577
; →12.88 713 6602 30 577

2.3 [01]
(86kW)

08.86-07.88 01.88→ 713 6600 10 577
01.88→ 713 6600 90 577
→12.87 713 6601 70 577

713 6602 30 577
713 6602 60 577

2.3 [03]
(96kW)

08.85-07.88 01.88→ 713 6600 10 577
01.88→ 713 6600 90 577
→12.87 713 6601 70 577

; 01.86→ 713 6602 30 577
→12.85; 713 6602 60 577

2.3 [01]; 2.3 Turbo [01]; 2.3 Turbo [03]
(96-134kW)

08.84-12.92 01.88→ 713 6600 10 577
01.88→ 713 6600 90 577
→12.87 713 6601 70 577

; 01.86→ 713 6602 30 577
→12.85 713 6602 60 577

; 01.86→ 713 6602 60 577
2.3 [03]; 2.3 Turbo [03]

(96-140kW)
07.89-12.92 713 6600 20 713 6602 60 577, 577

 Multi-link 713 6600 20 713 6602 90 577, 578
713 6600 90 713 6602 60 577, 577

 Multi-link 713 6600 90 713 6602 90 577, 578
2.3 [01]; 2.3 [03]

(83-84kW)
08.84-07.90 01.88→12.88 713 6600 10 577

01.89→;  Multi-link 713 6600 20 713 6602 90 577, 578
01.88→ 713 6600 90 577
→12.87 713 6601 70 577

; 01.86→12.88 713 6602 30 577
→12.85 713 6602 60 577

; 01.86→12.88 713 6602 60 577
01.89→; 713 6602 60 577

2.3 [03]; 2.3 Turbo [03]
(85-117kW)

08.86-07.92 01.88→12.88 713 6600 10 577
01.89→;  Multi-link 713 6600 20 713 6602 90 577, 578
01.88→ 713 6600 90 577
→12.87 713 6601 70 577

; →12.88 713 6602 30 577
2.3 [01]; 2.3 [03]; 2.3 GL [03]; 2.3 GLE 
[01]; 2.3 GLE [03]

(82-103kW)

08.83-08.87 713 6601 70 713 6602 60 577, 577

2.3 [03]
(87kW)

01.88-10.90 →12.88 713 6600 10 577
01.89→;  Multi-link 713 6600 20 713 6602 90 577, 578

713 6600 90 577
; →12.88 713 6602 30 577
; →12.88 713 6602 60 577

01.89→; 713 6602 60 577
2.4 TD [01]

(80kW)
08.85-12.90 713 6601 70 713 6602 30 577, 577

713 6601 70 713 6602 60 577, 577
2.4 TD [01]; 2.4 TD Interc. [03]

(90kW)
08.86-10.88 01.88→ 713 6600 10 577

01.88→ 713 6600 90 577
→12.87 713 6601 70 577

713 6602 30 577
713 6602 60 577

2.4 Diesel [03]
(60kW)

08.85-07.88 01.88→ 713 6600 10 577
01.88→ 713 6600 90 577
→12.87 713 6601 70 577

; 01.86→ 713 6602 30 577
→12.85 713 6602 60 577

; 01.86→ 713 6602 60 577
2.4 Diesel [01]; 2.4 TD [01]; 2.4 Turbo-
Diesel [03]

(60-83kW)

08.84-07.92 01.88→12.88 713 6600 10 577
01.89→;  Multi-link 713 6600 20 713 6602 90 577, 578
01.88→ 713 6600 90 577
→12.87 713 6601 70 577

; 01.86→12.88 713 6602 30 577
→12.85 713 6602 60 577

; 01.86→12.88 713 6602 60 577
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740 (744, 745)
2.4 Diesel [01]; 2.4 TD [01]; 2.4 Turbo-
Diesel [03]

(60-83kW)

08.84-07.92 01.89→; 713 6602 60 577

760 (704, 764, 765)
2.3 Turbo [03]

(134kW)
08.84-08.90 01.88→12.88 713 6600 10 577

01.89→ 713 6600 20 577
01.88→ 713 6600 90 577
→12.87 713 6601 70 577

; →12.87 713 6602 30 577
; 713 6602 60 577

2.3 [01]
(121kW)

01.88-07.92 →12.88 713 6600 10 577
01.89→ 713 6600 20 577

 Multi-link 713 6600 90 713 6602 90 577, 578
; →12.88 713 6602 30 577
; →12.88 713 6602 60 577

2.3 Turbo [03]
(115kW)

09.87-08.90 01.88→12.88 713 6600 10 577
01.89→ 713 6600 20 577
01.88→;  Multi-link 713 6600 90 713 6602 90 577, 578
→12.87 713 6601 70 577

; →12.87 713 6602 30 577
; →12.88 713 6602 30 577
; →12.88 713 6602 60 577
; 713 6602 60 577

2.3 Turbo (704) [01]
(134kW)

08.84-10.88 01.88→;  Multi-link 713 6600 10 713 6602 90 577, 578
01.88→;  Multi-link 713 6600 90 713 6602 90 577, 578
→12.87 713 6601 70 577

713 6602 30 577
713 6602 60 577

2.3 [01]; 2.3 [03]; 2.3 Turbo (704) [01]; 
2.4 Turbo Diesel (704) [01]

(82-130kW)

08.82-08.87 713 6601 70 713 6602 30 577, 577
713 6601 70 713 6602 60 577, 577

2.4 TD Interc. (704) [01]; 2.4 Turbo 
Diesel (704) [01]

(80-85kW)

04.87-07.92 01.88→12.88 713 6600 10 577
01.89→ 713 6600 20 577
01.88→;  Multi-link 713 6600 90 713 6602 90 577, 578
→12.87 713 6601 70 577

; →12.88 713 6602 30 577
; →12.88 713 6602 60 577

2.4 D [03]; 2.4 TD Interc. (765) [03]; 2.8 
[03]; 2.8 (765) [03]

(60-125kW)

01.82-07.92 01.88→12.88 713 6600 10 577
01.89→ 713 6600 20 577
01.88→ 713 6600 90 577
→12.87 713 6601 70 577

; →12.87 713 6602 30 577
; 713 6602 60 577

2.8 (704, 764) [01]
(115kW)

08.81-07.88 01.88→;  Multi-link 713 6600 10 713 6602 90 577, 578
01.88→;  Multi-link 713 6600 90 713 6602 90 577, 578
→12.87 713 6601 70 577

713 6602 30 577
713 6602 60 577

2.8 [01]; 2.8 (765) [03]
(95kW)

01.82-12.87 713 6601 70 713 6602 30 577, 577
713 6601 70 713 6602 60 577, 577

2.8 [01]; 2.8 (704) [01]; 2.8 (764) [01]
(105-125kW)

05.86-08.91 01.88→12.88 713 6600 10 577
01.89→ 713 6600 20 577
01.88→;  Multi-link 713 6600 90 713 6602 90 577, 578
→12.87 713 6601 70 577

; →12.88 713 6602 30 577
; →12.88 713 6602 60 577

780 (782)
2.9 [04]

(115kW)
08.86-07.87 713 6601 70 713 6602 60 577, 577

2.9 [04]
(108kW)

08.87-07.90 01.88→12.88 713 6600 10 577
01.89→ 713 6600 20 577
→12.87 713 6601 70 577

713 6602 60 577
01.90→;  Multi-link 713 6602 90 578

850 (LS, LW)
2.0 [01]; 2.0 [03]; 2.0 Turbo [01]; 2.0 
Turbo [03]

(105-155kW)

06.91-10.97 →12.93 713 6600 30 577
01.94→ 713 6604 20 713 6600 80 578, 577
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850 (LS, LW)
2.0 [03]; 2.3 [03]; 2.3 T5 R [03]; 2.3 T5-
R [03]; 2.3 Turbo [01]; 2.3 Turbo R [01]; 
2.3 Turbo R [03]

(93-184kW)

09.93-10.97 713 6604 20 713 6600 80 578, 577

2.3 T5 [01]; 2.3 T5 [03]; 2.4 [01]; 2.4 
[03]; 2.4 GLE [03]

(103-166kW)

06.91-10.97 →12.93 713 6600 30 577
01.94→ 713 6604 20 713 6600 80 578, 577

2.4 AWD [03]
(142kW)

04.96-12.96 713 6604 20 713 6602 90 578, 578

2.4 [03]; 2.5 TDI [03]
(103-106kW)

09.93-12.96 713 6604 20 713 6600 80 578, 577

940 (944, 945)
2.0 Turbo [03]

(114kW)
01.91-07.95 713 6600 20 713 6602 90 577, 578

2.0 [01]; 2.0 [03]; 2.0 GL [03]; 2.0 Turbo 
[01]; 2.3 [01]; 2.3 [03]

(82-118kW)

08.90-12.94 713 6600 20 713 6602 60 577, 577
 Multi-link 713 6600 20 713 6602 90 577, 578

713 6600 90 713 6602 60 577, 577
 Multi-link 713 6600 90 713 6602 90 577, 578

2.3 Turbo [03]
(121-140kW)

08.90-07.94 713 6600 20 713 6602 90 577, 578

2.4 D [01]; 2.4 D [03]; 2.4 TD Intercoo-
ler [01]; 2.4 TD Intercooler [03]; 2.4 
Turbo Diesel [01]; 2.4 Turbo Diesel 
[03]

(60-90kW)

08.90-07.95 713 6600 20 713 6602 60 577, 577
 Multi-link 713 6600 20 713 6602 90 577, 578

713 6600 90 713 6602 60 577, 577
 Multi-link 713 6600 90 713 6602 90 577, 578

940 II (944, 945)
2.0 [03]; 2.0 GLT [03]; 2.0 Turbo [03]; 
2.3 [03]; 2.3 ti [03]; 2.3 Turbo [01]; 2.3 
Turbo [03]; 2.4 TD Interc. [03]

(85-139kW)

08.94-12.98 713 6600 20 713 6602 60 577, 577
 Multi-link 713 6600 20 713 6602 90 577, 578

713 6600 90 713 6602 60 577, 577
 Multi-link 713 6600 90 713 6602 90 577, 578

960 (964, 965)
2.0 [01]

(82kW)
09.90-09.93 713 6600 20 713 6602 60 577, 577

 Multi-link 713 6600 20 713 6602 90 577, 578
713 6600 20 713 6602 60 577, 577

 Multi-link 713 6600 20 713 6602 90 577, 578
2.0 [03]; 2.3 Turbo [03]; 2.4 TD Interc. 
[03]

(85-140kW)

08.90-07.94 713 6600 20 713 6602 60 577, 577
 Multi-link 713 6600 20 713 6602 90 577, 578

713 6600 20 713 6602 60 577, 577
 Multi-link 713 6600 20 713 6602 90 577, 578

713 6600 90 713 6602 60 577, 577
 Multi-link 713 6600 90 713 6602 90 577, 578

2.4 Tdi [03]; 2.8 [03]
(90-108kW)

09.90-08.93 713 6600 20 713 6602 60 577, 577
 Multi-link 713 6600 20 713 6602 90 577, 578

713 6600 90 713 6602 60 577, 577
 Multi-link 713 6600 90 713 6602 90 577, 578

2.8 GL [01]
(108kW)

09.90-05.92 713 6600 20 713 6602 60 577, 577
 Multi-link 713 6600 20 713 6602 90 577, 578

2.9 [01]
(152kW)

09.91-07.94 713 6600 20 713 6602 60 577, 577
 Multi-link 713 6600 20 713 6602 90 577, 578

713 6600 20 713 6602 60 577, 577
 Multi-link 713 6600 20 713 6602 90 577, 578

2.9 [03]
(150kW)

08.90-07.94 713 6600 20 713 6602 60 577, 577
 Multi-link 713 6600 20 713 6602 90 577, 578

713 6600 20 713 6602 60 577, 577
 Multi-link 713 6600 20 713 6602 90 577, 578

713 6600 90 713 6602 60 577, 577
 Multi-link 713 6600 90 713 6602 90 577, 578

960 II (964, 965)
2.5 [01]; 2.5 [03]; 2.9 [01]; 2.9 [03]

(125-150kW)
07.94-12.96 713 6600 20 713 6602 60 577, 577

 Multi-link 713 6600 20 713 6602 90 577, 578

C30 (533)
1.6 [02]; 1.6 D [02]; 1.6 D2 [02]; 1.8 
[02]; 1.8 FlexFuel [02]; 2.0 D [02]; 2.0 
FlexFuel [02]; D3 [02]; D4 [02]; Elect-
ric [02]

(74-130kW)

10.06-12.12 713 6604 40 713 6605 20 578, 578

2.0 [02]; 2.4 i [02]
(107-125kW)

10.06-12.12 713 6604 40 713 6605 20 578, 578
713 6604 40 713 6605 20 578, 578
713 6604 40 713 6605 20 578, 578
713 6604 40 713 6605 20 578, 578
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C30 (533)
D5 [02]; T5 [02]

(120-184kW)
10.06-12.13 713 6604 40 713 6605 20 578, 578

T5 [02]
(169kW)

03.07-12.12 713 6604 40 713 6605 20 578, 578
713 6604 40 713 6605 20 578, 578
713 6604 40 713 6605 20 578, 578
713 6604 40 713 6605 20 578, 578

C70 I Cabriolet
2.0 [05]; 2.0 T [05]

(132-166kW)
03.98-10.05 07.98→ 713 6603 10 713 6600 80 578, 577

→06.98 713 6604 20 713 6600 80 578, 577
2.0 T [05]; 2.3 [05]; 2.3 T5 [05]

(120-180kW)
03.00-10.05 713 6603 10 713 6600 80 578, 577

2.3 T5 [05]; 2.4 [05]; 2.4 T [05]
(125-176kW)

03.98-10.05 07.98→ 713 6603 10 713 6600 80 578, 577
→06.98 713 6604 20 713 6600 80 578, 577

2.4 T [05]
(147kW)

07.02-10.05 713 6603 10 713 6600 80 578, 577

C70 I Coupe
2.0 [04]; 2.0 T [04]

(132-166kW)
03.97-09.02 07.98→ 713 6603 10 713 6600 80 578, 577

→06.98 713 6604 20 713 6600 80 578, 577
2.0 T [04]

(120kW)
03.00-09.02 713 6603 10 713 6600 80 578, 577

2.3 T-5 [04]; 2.4 T [04]
(142-176kW)

03.97-09.02 07.98→ 713 6603 10 713 6600 80 578, 577
→06.98 713 6604 20 713 6600 80 578, 577

2.4 [04]
(121-125kW)

03.99-09.02 713 6603 10 713 6600 80 578, 577

C70 II
2.0 D [05]; 2.4 [05]; 2.4 D [05]; 2.4 i 
[05]; D3 [05]; D4 [05]; D5 [05]; T5 [05]

(100-169kW)

03.06-06.13 713 6604 40 713 6605 20 578, 578

P 121 / P 122 S AMAZON
1.6 [01]; 1.8 [01]; 2.0 [01]

(44-76kW)
05.59-05.71 713 6603 50 578

P 122 S AMAZON Kombi (120, 121) / P 1800 (P18)
1.8 [03]; 1.8 [04]; 1.8 S [04]; 2.0 ES [04]

(59-91kW)
08.61-11.73 713 6603 50 578

P 210 DUETT / P 2200 Kombi (P210)
1.8 [03]

(50-63kW)
08.61-08.67 713 6603 50 578

PV 544 (P11)
1.6 [02]; 1.8 [02]

(44-61kW)
09.60-07.67 713 6603 50 578

S40 I (644)
1.6 [01]

(80kW)
03.99-12.03 713 6601 30 713 6601 20 577, 577

1.6 [01]
(77kW)

09.95-08.99 10.97→ 713 6601 30 713 6601 20 577, 577
→09.97 713 6603 80 713 6601 20 578, 577

1.8 [01]
(85kW)

07.95-08.99 713 6601 30 713 6601 20 577, 577
713 6601 30 713 6601 20 577, 577

10.97→ 713 6601 30 713 6601 20 577, 577
→09.97 713 6603 80 713 6601 20 578, 577

1.8 [01]; 1.8 i [01]; 1.8 LPG [01]; 1.9 
[01]; 1.9 DI [01]

(70-127kW)

03.98-12.04 713 6601 30 713 6601 20 577, 577

1.9 T4 [01]; 1.9 TD [01]; 2.0 [01]
(66-147kW)

07.95-12.03 10.97→ 713 6601 30 713 6601 20 577, 577
→09.97 713 6603 80 713 6601 20 578, 577

2.0 D [01]; 2.0 T [01]; 2.0 T4 [01]
(100-147kW)

10.97-06.04 713 6601 30 713 6601 20 577, 577

S40 II (544)
1.6 [01]; 1.6 D [01]; 1.6 D2 [01]; 1.8 
FlexFuel [01]

(74-92kW)

01.05-12.12 713 6604 40 713 6605 20 578, 578

1.8 [01]
(92kW)

04.04-12.10 713 6604 40 713 6605 20 578, 578
713 6604 40 713 6605 20 578, 578
713 6604 40 713 6605 20 578, 578
713 6604 40 713 6605 20 578, 578

1.9 [01]; 2.0 [01]; 2.0 CDI [01]; 2.0 D 
[01]; 2.0 D4 [01]; 2.0 F [01]; 2.4 [01]; 2.4 
CDI [01]; 2.4 D5 [01]; D3 [01]; D4 [01]

(96-132kW)

01.04-12.12 713 6604 40 713 6605 20 578, 578

2.4 [01]
(103kW)

01.04-12.10 713 6604 40 713 6605 20 578, 578
713 6604 40 713 6605 20 578, 578
713 6604 40 713 6605 20 578, 578
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S40 II (544)
2.4 [01]

(103kW)
01.04-12.10 713 6604 40 713 6605 20 578, 578

T5 AWD [01]
(169kW)

03.07-12.10 713 6604 40 713 6604 50 578, 578

T5 AWD [01]
(162kW)

04.04-12.07 713 6604 40 713 6604 50 578, 578
713 6604 40 713 6604 50 578, 578

T5 [01]
(162-169kW)

01.04-12.12 713 6604 40 713 6605 20 578, 578

S60 I (384)
2.0 T [01]; 2.3 T5 [01]; 2.4 [01]; 2.4 Bifu-
el (CNG) [01]; 2.4 Bifuel (LPG) [01]; 
2.4 CDI [01]; 2.4 D [01]; 2.4 D5 [01]; 2.4 
T [01]; 2.4 T5 [01]; T5 [01]

(85-195kW)

07.00-04.10 713 6602 10 713 6602 80 577, 578

2.4 T AWD [01]; 2.5 T AWD [01]; R 2,5 
T AWD [01]

(147-221kW)

06.01-04.10 713 6602 10 713 6603 40 577, 578

2.5 T [01]
(154kW)

01.03-04.10 713 6602 10 713 6602 80 577, 578

S60 II (134)
1.5 T2 [01]; 1.5 T3 [01]; 2.0 D2 [01]; 2.0 
D3 [01]; 2.0 D4 [01]; 2.0 D5 [01]; 2.0 T 
[01]; 2.0 T3 [01]; 2.0 T4 [01]; 2.0 T5 
DRIVe [01]; 2.0 T5 Flexfuel [01]; D3 
[01]; D4 [01]; DRIVe / D2 [01]; T3 [01]; 
T4 [01]; T4F [01]; T5 [01]; T5 AWD 
[01]; T6 [01]

(84-225kW)

04.10-12.18 713 6604 60 713 6604 70 578, 578

2.0 Polestar AWD [01]; T6 AWD [01]
(225-270kW)

06.15-12.18 713 6604 60 713 6604 80 578, 578

T5 [01]
(177kW)

04.10-12.14 713 6604 60 713 6604 70 578, 578
713 6604 60 713 6604 70 578, 578
713 6604 60 713 6604 70 578, 578
713 6604 60 713 6604 70 578, 578

D5 [01]
(151-169kW)

04.10-12.15 713 6604 60 713 6604 70 578, 578

2.4 D4 AWD [01]; 2.5 T5 AWD [01]; D5 
AWD [01]; T5 AWD [01]

(140-187kW)

04.10-12.18 713 6604 60 713 6604 80 578, 578

2.5 T5 [01]
(186kW)

09.11-12.15 713 6604 60 713 6604 70 578, 578

T6 AWD [01]
(224kW)

04.10-12.15 713 6604 60 713 6604 80 578, 578
713 6604 60 713 6604 80 578, 578
713 6604 60 713 6604 80 578, 578
713 6604 60 713 6604 80 578, 578

3.0 T AWD [01]; T6 AWD [01]
(242-258kW)

04.14-12.18 713 6604 60 713 6604 80 578, 578

S70 (LS)
2.0 [01]; 2.0 Turbo [01]; 2.3 [01]; 2.3 T-5 
[01]; 2.3 Turbo [01]

(93-195kW)

01.97-11.00 713 6604 20 713 6600 80 578, 577

2.3 [01]; 2.3 T5 AWD [01]; 2.4 AWD 
[01]; 2.4 T5 AWD [01]

(103-184kW)

11.96-11.00 713 6604 20 713 6602 90 578, 578

2.4 [01]
(103kW)

08.99-11.00 713 6603 10 713 6600 80 578, 577

2.4 [01]; 2.4 Bifuel [01]; 2.4 Blu-Fuel 
[01]; 2.4 Turbo [01]; 2.5 TDI [01]

(103-142kW)

01.97-11.00 713 6604 20 713 6600 80 578, 577

2.5 TDi AWD [01]
(103kW)

10.99-09.00 713 6604 20 713 6602 90 578, 578

S80 I (TS, XY)
2.0 [01]; 2.0 T [01]; 2.3 R [01]; 2.4 [01]; 
2.4 Bifuel (CNG) [01]; 2.4 Bifuel (LPG) 
[01]; 2.4 D [01]; 2.4 D5 [01]; 2.4 LTP 
[01]; 2.4 T [01]; 2.4 T5 AWD [01]; 2.5 T 
[01]; 2.5 T AWD [01]; 2.5 TDI [01]; 2.8 
T6 [01]; 2.9 [01]; 3.0 [01]; 3.0 T6 [01]

(96-200kW)

05.98-07.06 713 6602 10 713 6602 80 577, 578
713 6605 10 713 6602 80 578, 578
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S80 II (AS)
1.6 D DRIVe [01]; 1.6 DRIVe [01]; 2.0 
[01]; 2.0 Drive- E [01]; 2.0 FlexFuel 
[01]; 2.0 T [01]; 2.0 T5 [01]; 2.0 TDi 
[01]; 2.4 D [01]; D3 [01]; D3 / D4 [01]; 
D4 [01]; D5 [01]; T4 [01]; T4F [01]; T5 
[01]

(80-180kW)

03.06-12.16 713 6604 60 713 6604 70 578, 578

D5 AWD [01]
(136-158kW)

01.07-04.15 713 6604 60 713 6604 80 578, 578

2.5 T AWD [01]
(147kW)

10.06-04.09 713 6604 60 713 6604 80 578, 578
713 6604 60 713 6604 80 578, 578
713 6604 60 713 6604 80 578, 578
713 6604 60 713 6604 80 578, 578

2.5 T [01]; 2.5 T FlexFuel [01]
(147-187kW)

03.06-12.16 713 6604 60 713 6604 70 578, 578

3.2 AWD [01]; T6 AWD [01]
(179-224kW)

01.07-12.16 713 6604 60 713 6604 80 578, 578

3.2 AWD [01]
(175kW)

01.07-12.10 713 6604 60 713 6604 80 578, 578
713 6604 60 713 6604 80 578, 578
713 6604 60 713 6604 80 578, 578
713 6604 60 713 6604 80 578, 578

3.2 [01]
(171-179kW)

03.06-12.14 713 6604 60 713 6604 70 578, 578

4.4 V8 AWD [01]
(232kW)

03.06-03.12 713 6604 60 713 6604 80 578, 578

S90 I
2.5 [01]; 2.9 [01]

(125-150kW)
11.96-12.98 713 6600 20 713 6602 90 577, 578

V40 (VW)
1.6 [03]

(77kW)
12.95-08.99 10.97→ 713 6601 30 713 6601 20 577, 577

→09.97 713 6603 80 713 6601 20 578, 577
1.6 [03]

(80kW)
03.99-06.04 713 6601 30 713 6601 20 577, 577

D2 [02]; T2 GTDi [02]; T3 GTDi [02]; T4 
[02]; T4 GTDi [02]

(84-147kW)

03.12- 713 6605 30 713 6605 50 578, 579

1.8 [03]
(85kW)

07.95-08.99 713 6601 30 713 6601 20 577, 577
713 6601 30 713 6601 20 577, 577

10.97→ 713 6601 30 713 6601 20 577, 577
→09.97 713 6603 80 713 6601 20 578, 577

1.8 [03]; 1.8 Bi-Fuel [03]; 1.8 Blu-Fuel 
[03]; 1.8 i [03]; 1.8 LPG [03]; 1.9 [03]; 
1.9 DI [03]

(70-127kW)

03.98-06.04 713 6601 30 713 6601 20 577, 577

1.9 T4 [03]; 1.9 TD [03]; 2.0 [03]
(66-147kW)

07.95-06.04 10.97→ 713 6601 30 713 6601 20 577, 577
→09.97 713 6603 80 713 6601 20 578, 577

T4 AWD [02]; T5 AWD [02]
(132-180kW)

03.13- 713 6605 30 578

D2 [02]; D3 [02]; D4 [02]; T2 [02]; T3 
[02]; T4 [02]; T5 [02]

(88-180kW)

03.12- 713 6605 30 713 6605 50 578, 579

2.0 [03]; 2.0 D [03]; 2.0 T [03]; 2.0 T4 
[03]

(100-147kW)

10.97-06.04 713 6601 30 713 6601 20 577, 577

T5 AWD [02]
(183-187kW)

01.13- 713 6605 30 578

T5 [02]
(183-187kW)

12.12- 713 6605 30 713 6605 50 578, 579

V50 (545)
1.6 [03]; 1.6 D [03]; 1.6 D2 [03]; 1.8 
[03]; 1.8 FlexFuel [03]; 2.0 CDI [03]; 2.0 
D [03]; 2.0 FlexFuel [03]; D3 [03]; D4 
[03]

(74-130kW)

12.03-12.12 713 6604 40 713 6605 20 578, 578

2.0 [03]; 2.4 [03]
(103-107kW)

04.04-12.12 713 6604 40 713 6605 20 578, 578
713 6604 40 713 6605 20 578, 578
713 6604 40 713 6605 20 578, 578
713 6604 40 713 6605 20 578, 578

2.4 AWD [03]
(125kW)

08.06-12.09 713 6604 40 713 6604 50 578, 578

2.4 [03]; 2.4 D5 [03]; 2.4 Tdi [03]; T5 
[03]

(120-169kW)

04.04-12.12 713 6604 40 713 6605 20 578, 578

VOLVO
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V50 (545)
T5 AWD [03]

(162kW)
04.04-12.07 713 6604 40 713 6604 50 578, 578

713 6604 40 713 6605 20 578, 578
713 6604 40 713 6604 50 578, 578
713 6604 40 713 6605 20 578, 578

T5 AWD [03]
(169kW)

03.07-12.10 713 6604 40 713 6604 50 578, 578

V60
1.5 T2 [03]; 1.6 DRIVe [03]; 2.0 BiFuel 
[03]; 2.0 D2 [03]; 2.0 D3 [03]; 2.0 D4 
[03]; 2.0 T [03]; 2.0 T4 [03]; 2.0 T5 [03]; 
D3 [03]; D3 / D4 [03]; D4 [03]; D5 [03]; 
T3 [03]; T4 [03]; T4F [03]; T5 [03]; T6 
[03]

(84-225kW)

07.10-12.18 713 6604 60 713 6604 70 578, 578

2.0 Polestar AWD [03]; 2.4 D5 AWD 
[03]; 2.4 D5 Hybrid AWD [03]; 2.4 Hyb-
rid D6 AWD [03]; D4 AWD [03]; D5 
AWD [03]; D6 Hybrid AWD [03]; T5 
AWD [03]; T6 AWD [03]

(120-270kW)

07.10-12.18 713 6604 60 713 6604 80 578, 578

2.4 D5 [03]; 2.5 T5 [03]; D5 [03]
(151-186kW)

07.10-05.18 713 6604 60 713 6604 70 578, 578

3.0 T AWD [03]; T5 AWD [03]; T6 
AWD [03]

(183-258kW)

04.14-05.18 713 6604 60 713 6604 80 578, 578

T6 AWD [03]
(224kW)

07.10-12.15 713 6604 60 713 6604 80 578, 578
713 6604 60 713 6604 80 578, 578
713 6604 60 713 6604 80 578, 578
713 6604 60 713 6604 80 578, 578

T6 [03]
(224kW)

07.14-04.15 713 6604 60 713 6604 70 578, 578

V60 Kasten/Kombi (155)
1.6 DRIVe [03]; 2.0 D3 [03]; 2.0 D4 [03]; 
2.4 D5 [03]

(84-158kW)

09.13-12.15 713 6604 60 713 6604 70 578, 578

2.4 D4 AWD [03]
(133kW)

09.13-12.15 713 6604 60 713 6604 80 578, 578

V70 I (P80)
2.0 [03]; 2.0 Turbo [03]; 2.0 Turbo 
AWD [03]; 2.3 [03]; 2.3 AWD [03]; 2.3 
T-5 [03]; 2.3 T-5 AWD [03]; 2.3 T AWD 
[03]; 2.3 Turbo [03]

(93-184kW)

12.95-12.00 07.98→ 713 6603 10 713 6600 80 578, 577
→06.98 713 6604 20 713 6600 80 578, 577

2.3 AWD [03]; 2.4 [03]; 2.4 AWD [03]; 
2.4 Bifuel [03]; 2.4 Turbo AWD [03]

(103-195kW)

05.98-12.00 713 6603 10 713 6600 80 578, 577

2.4 [03]; 2.4 Turbo [03]; 2.4 Turbo 
AWD [03]; 2.5 TDI [03]; 2.5 TDi AWD 
[03]

(103-142kW)

12.95-12.00 07.98→ 713 6603 10 713 6600 80 578, 577
→06.98 713 6604 20 713 6600 80 578, 577

V70 II (P80)
2.0 T [03]; 2.3 [03]

(132-176kW)
11.99-08.07 713 6602 10 713 6602 80 577, 578

2.3 [03]; 2.3 T5 [03]
(184-195kW)

11.99-12.04 →12.00 713 6602 10 713 6600 80 577, 577
01.01→ 713 6602 10 713 6602 80 577, 578

2.3 AWD [03]; 2.4 AWD [03]; 2.4 D5 
AWD [03]; 2.4 T AWD [03]

(120-195kW)

03.00-08.07 713 6602 10 713 6603 40 577, 578

2.4 Bifuel (CNG) [03]; 2.4 Bifuel (LPG) 
[03]; 2.4 CDI [03]; 2.4 D [03]; 2.4 D5 
[03]; 2.4 T [03]; 2.4 T5 [03]

(90-191kW)

09.00-12.08 713 6602 10 713 6602 80 577, 578

2.4 [03]; 2.4 T [03]; 2.5 TDI [03]
(103-147kW)

11.99-08.07 →12.00 713 6602 10 713 6600 80 577, 577
01.01→ 713 6602 10 713 6602 80 577, 578

2.5 AWD [03]; 2.5 T AWD [03]; R 2,5 T 
AWD [03]

(154-221kW)

07.02-08.07 713 6602 10 713 6603 40 577, 578

2.5 [03]; 2.5 T [03]
(154-155kW)

07.01-08.07 713 6602 10 713 6602 80 577, 578
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V70 III
1.6 D [03]; 1.6 DRIVe / D2 [03]; 1.6 T4F 
[03]; 2.0 [03]; 2.0 BiFuel [03]; 2.0 D 
[03]; 2.0 FlexiFuel [03]; 2.0 GDI [03]; 
2.0 T [03]; 2.4 D [03]; D2 [03]; D3 [03]; 
D3 / D4 [03]; D4 [03]; D5 [03]; T4 [03]; 
T5 [03]

(80-180kW)

04.07-04.16 713 6604 60 713 6604 70 578, 578

D4 AWD [03]; D5 AWD [03]
(120-169kW)

04.07-04.16 713 6604 60 713 6604 80 578, 578

2.5 T [03]; 2.5 T FlexiFuel [03]
(147-170kW)

08.07-12.12 713 6604 60 713 6604 70 578, 578

3.0 T6 AWD [03]; 3.2 AWD [03]; T6 
AWD [03]

(175-242kW)

04.07-04.16 713 6604 60 713 6604 80 578, 578

3.2 [03]
(168-179kW)

08.07-12.14 713 6604 60 713 6604 70 578, 578

V70 Kasten/Kombi (135)
2.0 D3 DRIVe [03]; 2.4 D5 [03]

(100-158kW)
09.13- 713 6604 60 713 6604 70 578, 578

2.4 D4 AWD [03]
(120kW)

09.13- 713 6604 60 713 6604 80 578, 578

V90 I
2.5 [03]

(132kW)
11.96-10.97 713 6600 20 713 6602 90 577, 578

2.5 [03]; 2.9 [03]
(125-150kW)

11.96-12.98 →06.98 713 6600 20 577
→09.98 713 6602 90 578

XC60 I
T5; T6

(177-225kW)
09.10-02.17 713 6604 60 713 6605 80 578, 579

713 6604 60 713 6605 80 578, 579
2.0 T; 2.0 T5 Flexfuel; D3; D3 / D4; D4

(100-162kW)
12.09-04.17 713 6604 60 713 6605 80 578, 579

2.4 D / D3 / D4 AWD; D4 AWD; D5 
AWD; T5 AWD; T6 AWD

(120-225kW)

05.08-12.17 713 6604 60 713 6605 40 578, 578

2.4 D; D5
(129-158kW)

04.09-02.17 713 6604 60 713 6605 80 578, 579

T5 AWD; T6 AWD
(183-242kW)

04.14-02.17 713 6604 60 713 6605 40 578, 578

T6 AWD
(210-224kW)

05.08-02.17 713 6604 60 713 6605 40 578, 578
713 6604 60 713 6605 40 578, 578
713 6604 60 713 6605 40 578, 578
713 6604 60 713 6605 40 578, 578

3.2; T6
(168-224kW)

09.09-02.17 713 6604 60 713 6605 80 578, 579

3.2 AWD
(168-179kW)

07.09-12.15 713 6604 60 713 6605 40 578, 578

XC70 II (136)
2.4 D [03]; D3 [03]; D4 [03]; T5 [03]

(120-180kW)
06.09-12.16 713 6604 60 713 6604 70 578, 578

2.4 D / D4 AWD [03]; D4 AWD [03]; 
D5 AWD [03]; T5 AWD [03]; T6 AWD 
[03]; T6 Polestar AWD [03]

(120-242kW)

04.07-12.16 713 6604 60 713 6604 80 578, 578

T6 AWD [03]
(210kW)

01.08-12.16 713 6604 60 713 6604 80 578, 578
713 6604 60 713 6604 80 578, 578

3.2 [03]
(171-179kW)

09.10-12.14 713 6604 60 713 6604 70 578, 578

3.2 AWD [03]
(168-179kW)

08.07-12.15 713 6604 60 713 6604 80 578, 578

XC70 CROSS COUNTRY (295)
2.0 T5 AWD [03]; 2.4 D5 AWD [03]; 2.4 
D5 XC AWD [03]; 2.4 T XC AWD [03]; 
2.5 T XC AWD [03]

(120-166kW)

10.97-08.07 713 6602 10 713 6603 40 577, 578

XC90 I (275)
D3 / D5

(120kW)
04.09-12.14 →196987; 16 " 713 6186 10 548

188643 - 188659 713 6186 10 548
36; OE# 30648510 713 6186 10 713 6186 30 548, 548

16 "; 354877→ 713 6604 90 578
17 "; 354116→ 713 6604 90 578

364411 - 364447, 364638 - 364953 713 6604 90 578
40; OE# 30648510 713 6604 90 713 6186 30 578, 548

16 "; 196988→354876 713 6605 00 578
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XC90 I (275)
D3 / D5

(120kW)
04.09-12.14 17 "; →354115 713 6605 00 578

188643, 188659, 364411 - 364447, 364638 - 364953 713 6605 00 578
36; OE# 30648510 713 6605 00 713 6186 30 578, 548

2.5 AWD; 2.5 T AWD; D5 AWD
(120-155kW)

06.02-12.14 →196987; 16 " 713 6186 10 713 6186 30 548, 548
188643 - 188659 713 6186 10 713 6186 30 548, 548
36 713 6186 10 713 6186 30 548, 548

16 "; 354877→ 713 6604 90 713 6186 30 578, 548
17 "; 354116→ 713 6604 90 713 6186 30 578, 548

364411 - 364447, 364638 - 364953 713 6604 90 713 6186 30 578, 548
40 713 6604 90 713 6186 30 578, 548

16 "; 196988→354876 713 6605 00 713 6186 30 578, 548
17 "; →354115 713 6605 00 713 6186 30 578, 548

188643, 188659, 364411 - 364447, 364638 - 364953 713 6605 00 713 6186 30 578, 548
36 713 6605 00 713 6186 30 578, 548

2.5 T AWD
(154kW)

10.02-09.14 →196987; 16 " 713 6186 10 713 6186 30 548, 548
188643 - 188659 713 6186 10 713 6186 30 548, 548
36 713 6186 10 713 6186 30 548, 548
36 713 6186 10 713 6186 30 548, 548

16 "; →196987; 36 713 6186 10 713 6186 30 548, 548
40 713 6604 90 713 6186 30 578, 548

16 "; 354877→ 713 6604 90 713 6186 30 578, 548
17 "; 354116→ 713 6604 90 713 6186 30 578, 548

364411 - 364447, 364638 - 364953 713 6604 90 713 6186 30 578, 548
40 713 6604 90 713 6186 30 578, 548
40 713 6604 90 713 6186 30 578, 548

→196988; 16 "; 36 713 6605 00 713 6186 30 578, 548
16 "; 196988→354876 713 6605 00 713 6186 30 578, 548
17 "; →354115 713 6605 00 713 6186 30 578, 548

188643, 188659, 364411 - 364447, 364638 - 364953 713 6605 00 713 6186 30 578, 548
36 713 6605 00 713 6186 30 578, 548
36 713 6605 00 713 6186 30 578, 548

2.5
(153kW)

01.03-12.06 →196987; 16 " 713 6186 10 548
188643 - 188659 713 6186 10 548
36; OE# 30648510 713 6186 10 713 6186 30 548, 548

16 "; 354877→ 713 6604 90 578
17 "; 354116→ 713 6604 90 578

364411 - 364447, 364638 - 364953 713 6604 90 578
40; OE# 30648510 713 6604 90 713 6186 30 578, 548

16 "; 196988→354876 713 6605 00 578
17 "; →354115 713 6605 00 578

188643, 188659, 364411 - 364447, 364638 - 364953 713 6605 00 578
36; OE# 30648510 713 6605 00 713 6186 30 578, 548

T6 AWD
(200kW)

10.02-12.06 →196987; 16 " 713 6186 10 713 6186 30 548, 548
188643 - 188659 713 6186 10 713 6186 30 548, 548
36 713 6186 10 713 6186 30 548, 548
36 713 6186 10 713 6186 30 548, 548
36 713 6186 10 713 6604 80 548, 578

16 "; →196987; 36 713 6186 10 713 6186 30 548, 548
40 713 6604 90 713 6186 30 578, 548

16 "; 354877→ 713 6604 90 713 6186 30 578, 548
17 "; 354116→ 713 6604 90 713 6186 30 578, 548

364411 - 364447, 364638 - 364953 713 6604 90 713 6186 30 578, 548
40 713 6604 90 713 6186 30 578, 548
40 713 6604 90 713 6186 30 578, 548
40 713 6604 90 713 6604 80 578, 578

→196988; 16 "; 36 713 6605 00 713 6186 30 578, 548
16 "; 196988→354876 713 6605 00 713 6186 30 578, 548
17 "; →354115 713 6605 00 713 6186 30 578, 548

188643, 188659, 364411 - 364447, 364638 - 364953 713 6605 00 713 6186 30 578, 548
36 713 6605 00 713 6186 30 578, 548
36 713 6605 00 713 6186 30 578, 548
36 713 6605 00 713 6604 80 578, 578

3.2 AWD
(179kW)

04.10-12.12 →196987; 16 " 713 6186 10 713 6186 30 548, 548
188643 - 188659 713 6186 10 713 6186 30 548, 548
36 713 6186 10 713 6186 30 548, 548

16 "; 354877→ 713 6604 90 713 6186 30 578, 548
17 "; 354116→ 713 6604 90 713 6186 30 578, 548

364411 - 364447, 364638 - 364953 713 6604 90 713 6186 30 578, 548
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XC90 I (275)
3.2 AWD

(179kW)
04.10-12.12 40 713 6604 90 713 6186 30 578, 548

16 "; 196988→354876 713 6605 00 713 6186 30 578, 548
17 "; →354115 713 6605 00 713 6186 30 578, 548

188643, 188659, 364411 - 364447, 364638 - 364953 713 6605 00 713 6186 30 578, 548
36 713 6605 00 713 6186 30 578, 548

3.2 AWD
(175kW)

03.06-12.10 →196987; 16 " 713 6186 10 713 6186 30 548, 548
188643 - 188659 713 6186 10 713 6186 30 548, 548
36 713 6186 10 713 6186 30 548, 548
36 713 6186 10 713 6186 30 548, 548

16 "; →196987; 36 713 6186 10 713 6186 30 548, 548
40 713 6604 90 713 6186 30 578, 548

16 "; 354877→ 713 6604 90 713 6186 30 578, 548
17 "; 354116→ 713 6604 90 713 6186 30 578, 548

364411 - 364447, 364638 - 364953 713 6604 90 713 6186 30 578, 548
40 713 6604 90 713 6186 30 578, 548
40 713 6604 90 713 6186 30 578, 548

→196988; 16 "; 36 713 6605 00 713 6186 30 578, 548
16 "; 196988→354876 713 6605 00 713 6186 30 578, 548
17 "; →354115 713 6605 00 713 6186 30 578, 548

188643, 188659, 364411 - 364447, 364638 - 364953 713 6605 00 713 6186 30 578, 548
36 713 6605 00 713 6186 30 578, 548
36 713 6605 00 713 6186 30 578, 548

3.2
(175-179kW)

09.11-09.14 →196987; 16 " 713 6186 10 548
188643 - 188659 713 6186 10 548
36; OE# 30648510 713 6186 10 713 6186 30 548, 548

16 "; 354877→ 713 6604 90 578
17 "; 354116→ 713 6604 90 578

364411 - 364447, 364638 - 364953 713 6604 90 578
40; OE# 30648510 713 6604 90 713 6186 30 578, 548

16 "; 196988→354876 713 6605 00 578
17 "; →354115 713 6605 00 578

188643, 188659, 364411 - 364447, 364638 - 364953 713 6605 00 578
36; OE# 30648510 713 6605 00 713 6186 30 578, 548

V8 AWD
(235kW)

09.04-12.05 →196987; 16 " 713 6186 10 713 6186 30 548, 548
188643 - 188659 713 6186 10 713 6186 30 548, 548
36 713 6186 10 713 6186 30 548, 548

16 "; 354877→ 713 6604 90 713 6186 30 578, 548
17 "; 354116→ 713 6604 90 713 6186 30 578, 548

364411 - 364447, 364638 - 364953 713 6604 90 713 6186 30 578, 548
40 713 6604 90 713 6186 30 578, 548

16 "; 196988→354876 713 6605 00 713 6186 30 578, 548
17 "; →354115 713 6605 00 713 6186 30 578, 548

188643, 188659, 364411 - 364447, 364638 - 364953 713 6605 00 713 6186 30 578, 548
36 713 6605 00 713 6186 30 578, 548

V8 AWD
(232kW)

01.05-12.10 →196987; 16 " 713 6186 10 713 6186 30 548, 548
188643 - 188659 713 6186 10 713 6186 30 548, 548
36 713 6186 10 713 6186 30 548, 548
36 713 6186 10 713 6186 30 548, 548

16 "; →196987; 36 713 6186 10 713 6186 30 548, 548
40 713 6604 90 713 6186 30 578, 548

16 "; 354877→ 713 6604 90 713 6186 30 578, 548
17 "; 354116→ 713 6604 90 713 6186 30 578, 548

364411 - 364447, 364638 - 364953 713 6604 90 713 6186 30 578, 548
40 713 6604 90 713 6186 30 578, 548
40 713 6604 90 713 6186 30 578, 548

→196988; 16 "; 36 713 6605 00 713 6186 30 578, 548
16 "; 196988→354876 713 6605 00 713 6186 30 578, 548
17 "; →354115 713 6605 00 713 6186 30 578, 548

188643, 188659, 364411 - 364447, 364638 - 364953 713 6605 00 713 6186 30 578, 548
36 713 6605 00 713 6186 30 578, 548
36 713 6605 00 713 6186 30 578, 548

VW
181
1.6

(32-35kW)
08.70-02.79 713 6114 20 713 6115 30 534, 535

411,412
1.7 [01]; 1.8 [01]

(50-63kW)
07.68-03.75 713 6114 20 534

VW
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412 Variant
1.7 [03]; 1.8 E,LE [03]

(55-63kW)
01.72-03.75 713 6114 20 534

1500,1600 (31) / 1500,1600 Schrägheck (31)
1.5 S [01]

(40kW)
08.63-07.65 →315067550 713 6114 60 713 6630 60 534, 579

1.5 L [02]
(33kW)

07.68-07.73 01.69→;  Multi-link 713 6114 20 713 6115 30 534, 535
→12.68; 713 6114 20 713 6630 60 534, 579

1.5 [01]
(33kW)

04.61-07.73 03.68→; 118857240→ 713 6114 20 713 6630 60 534, 579
→02.68; →315067550 713 6114 60 713 6630 60 534, 579

1.6 [01]; 1.6 TL [01]
(40kW)

08.65-07.73 03.68→; 318189213→ 713 6114 20 534
→02.68; →318189212 713 6114 60 534

713 6115 30 535
713 6630 60 579

1.6 L [01]
(37kW)

07.64-07.73 03.68→; 318189213→ 713 6114 20 534
→02.68; →318189212 713 6114 60 534
01.69→;  Multi-link 713 6115 30 535
→12.68; 713 6630 60 579

1500,1600 Variant (36)
1.5 S [03]

(40kW)
08.63-07.65 713 6630 60 579

1.5 [03]; 1.6 L [03]
(33-40kW)

04.61-07.73 713 6114 60 713 6630 60 534, 579

AMAROK (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B)
2.0 BiTDI 4motion [06]

(132kW)
11.11- 713 6109 30 534

713 6109 30 534
2.0 BiTDI [06]; 2.0 BiTDI [09]; 2.0 BiT-
DI 4motion [09]; 2.0 TDI [09]; 2.0 TDI 
4motion [06]; 2.0 TDI 4motion [09]; 2.0 
TSI [06]; 2.0 TSI [09]; 2.0 TSI 4motion 
[06]

(90-132kW)

09.10- 713 6109 30 534

2.0 BiTDI 4motion [06]; 2.0 TDI [06]
(90-120kW)

09.10-10.13 713 6109 30 534
713 6109 30 534

2.0 TDI [06]; 2.0 TDI 4motion [06]
(103kW)

06.12-10.16 713 6109 30 534
713 6109 30 534

3.0 TDI [06]; 3.0 TDI 4motion [06]
(120-190kW)

06.16- 713 6109 30 534

APOLLO Stufenheck
1.8 [01]; 1.8 Álcool [01]

(68-76kW)
04.90-11.92 713 6781 50 586

ARTEON (3H7, 3H8)
1.5 TSi [02]; 2.0 TDI [02]; 2.0 TSI [02]

(110-140kW)
04.17- 713 6109 80 713 6110 00 534, 534

2.0 TDI 4motion [02]; 2.0 TSi 4motion 
[02]

(140-206kW)

04.17- 713 6109 80 713 6109 80 534, 534

BEETLE (5C1, 5C7)
1.2 TSI [02]; 1.2 TSI [05]; 1.2 TSI 16V 
[02]; 1.4 TSI [02]; 1.4 TSI [05]; 1.6 TDI 
[02]; 1.6 TDI [05]; 1.8 TSI [05]; 2.0 TDI 
[02]; 2.0 TDI [05]; 2.0 TSI [02]; 2.0 TSI 
[05]

(77-162kW)

04.11-07.19 0N9; ; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
0N4; ; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

2.0 TSI [02]
(147kW)

04.11-07.16 0N9; ; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

0N4; ; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
2.5 [02]; 2.5 [05]

(125kW)
04.11-07.19 0N9; ; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534

0N4; ; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

BORA (1J2, 1J6)
1.4 16V [01]; 1.4 16V [03]; 1.6 [01]; 1.6 
[03]; 1.6 16V [01]; 1.6 16V [03]; 1.6 FSI 
[01]; 1.8 [01]; 1.8 T [01]; 1.8 T [03]

(55-132kW)

10.98-05.05 713 6100 20 713 6102 20 530, 531

1.8 4motion [01]; 1.8 4motion [03]; 1.9 
TDI 4motion [01]; 1.9 TDI 4motion [03]

(66-110kW)

11.98-05.05 713 6100 20 713 6100 20 530, 530

1.9 SDI [01]; 1.9 TDI [01]; 1.9 TDI [03]; 
2.0 [01]; 2.0 [03]

(50-110kW)

10.98-12.13 713 6100 20 713 6102 20 530, 531

2.0 4motion [01]; 2.0 4motion [03]; 2.3 
V5 4motion [01]; 2.3 V5 4motion [03]

(85-125kW)

12.98-05.05 713 6100 20 713 6100 20 530, 530
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BORA (1J2, 1J6)
2.3 V5 [01]; 2.3 V5 [03]

(110-125kW)
10.98-05.05 713 6100 20 713 6102 20 530, 531

2.8 V6 4motion [01]; 2.8 V6 4motion 
[03]

(150kW)

03.99-05.05 713 6100 20 713 6100 20 530, 530

CADDY I (14)
1.5 [06]; 1.6 [06]; 1.6 D [06]; 1.8 [06]

(40-70kW)
08.82-07.92 713 6101 40 713 6102 40 531, 531

CADDY II (9U7)
1.6 [06]; 1.9 D [06]

(47-55kW)
06.96-12.00 713 6140 30 713 6102 30 539, 531

CADDY II Box (9K9A)
1.4; 1.7 SDI; 1.9 D; 1.9 SDI; 1.9 TDI; 60 
1.4; 75 1.6

(42-66kW)

11.95-01.04 →9K-W-503258 713 6101 00 713 6102 40 531, 531
9K-W-503259→9K-X-541900 713 6101 00 713 6103 70 531, 532
9K-X-541901→ 713 6101 00 713 6106 60 531, 533

CADDY II Variant (9K9B)
1.4; 1.4 16V; 1.6; 1.7 SDI; 1.9 D; 1.9 
SDI; 1.9 TDI

(42-66kW)

11.95-01.04 →9K-W-503258 713 6101 00 713 6102 40 531, 531
9K-W-503259→9K-X-541900 713 6101 00 713 6103 70 531, 532
9K-X-541901→ 713 6101 00 713 6106 60 531, 533

CADDY III Box (2KA, 2KH, 2CA, 2CH)
1.2 TSI

(63-77kW)
09.10-05.15 1ZF; 4 713 6106 10 713 6108 30 532, 533

1ZF; 3 713 6109 90 713 6108 30 534, 533
1.4; 1.6

(55-75kW)
03.04-05.15 →2K-5-150000; 4 713 6106 10 713 6108 30 532, 533

2K-6-000001→; 1ZF,1ZM; 4 713 6106 10 713 6108 30 532, 533
2K-6-000001→; 1ZF,1ZM; 3 713 6109 90 713 6108 30 534, 533

1.6 BiFuel; 1.6 TDI
(55-75kW)

08.10-05.15 1ZF; 4 713 6106 10 713 6108 30 532, 533
1ZF; 3 713 6109 90 713 6108 30 534, 533

1.9 TDI 4motion
(77kW)

11.08-08.10 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

1.9 TDI; 2.0 EcoFuel; 2.0 SDI
(51-80kW)

03.04-05.15 →2K-5-150000; 4 713 6106 10 713 6108 30 532, 533
2K-6-000001→; 1ZF,1ZM; 4 713 6106 10 713 6108 30 532, 533
2K-6-000001→; 1ZF,1ZM; 3 713 6109 90 713 6108 30 534, 533

2.0 TDI
(103kW)

09.07-08.10 2K-6-000001→; 1ZF,1ZM; 4 713 6106 10 713 6108 30 532, 533
2K-6-000001→; 1ZF,1ZM; 3 713 6109 90 713 6108 30 534, 533

2.0 TDI; 2.0 TDI 16V
(62-125kW)

08.10-05.15 1ZF; 4 713 6106 10 713 6108 30 532, 533
1ZF; 3 713 6109 90 713 6108 30 534, 533

2.0 TDI 16V 4motion; 2.0 TDI 4motion
(62-103kW)

08.10-05.15 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

CADDY III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ)
1.2 TSI

(63-77kW)
09.10-05.15 1ZF; 4 713 6106 10 713 6108 30 532, 533

1ZF; 3 713 6109 90 713 6108 30 534, 533
1.4; 1.6

(55-75kW)
03.04-05.15 →2K-5-150000; 4 713 6106 10 713 6108 30 532, 533

2K-6-000001→; 1ZF,1ZM; 4 713 6106 10 713 6108 30 532, 533
2K-6-000001→; 1ZF,1ZM; 3 713 6109 90 713 6108 30 534, 533

1.6 BiFuel; 1.6 TDI
(55-75kW)

08.10-05.15 1ZF; 4 713 6106 10 713 6108 30 532, 533
1ZF; 3 713 6109 90 713 6108 30 534, 533

1.9 TDI 4motion
(77kW)

05.08-08.10 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

1.9 TDI; 2.0 EcoFuel; 2.0 SDI
(51-80kW)

03.04-05.15 →2K-5-150000; 4 713 6106 10 713 6108 30 532, 533
2K-6-000001→; 1ZF,1ZM; 4 713 6106 10 713 6108 30 532, 533
2K-6-000001→; 1ZF,1ZM; 3 713 6109 90 713 6108 30 534, 533

2.0 TDI
(103kW)

09.07-08.10 2K-6-000001→; 1ZF,1ZM; 4 713 6106 10 713 6108 30 532, 533
2K-6-000001→; 1ZF,1ZM; 3 713 6109 90 713 6108 30 534, 533

2.0 TDI; 2.0 TDI 16V
(81-125kW)

08.10-05.15 1ZF; 4 713 6106 10 713 6108 30 532, 533
1ZF; 3 713 6109 90 713 6108 30 534, 533

2.0 TDI 16V 4motion; 2.0 TDI 4motion
(81-103kW)

08.10-05.15 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

CADDY IV (SAA, SAB, SAH, SAJ)
1.0 TSI

(75kW)
11.15- 1ZA,1ZE; 4 713 6106 10 532

1ZA, 1ZE; 4 713 6106 10 532
0E1,0E2 713 6108 30 533
0E1, 0E2 713 6108 30 533

1.0 TSI
(62kW)

11.18- 1ZA, 1ZE; 4 713 6106 10 532
0E1, 0E2 713 6108 30 533

1.2 TSI; 1.4 TGI CNG
(62-81kW)

06.15- 1ZA,1ZE; 4 713 6106 10 532
1ZA, 1ZE; 4 713 6106 10 532
0E1,0E2 713 6108 30 533
0E1, 0E2 713 6108 30 533
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CADDY IV (SAA, SAB, SAH, SAJ)
1.4 TSI

(92kW)
05.15- 1ZA,1ZE; 4 713 6106 10 532

1ZA, 1ZE; 4 713 6106 10 532
0E,0E2 713 6108 30 533
0E1,0E2 713 6108 30 533
0E1, 0E2 713 6108 30 533

1.4 TSI
(96kW)

07.18- 1ZA, 1ZE; 4 713 6106 10 532
0E1, 0E2 713 6108 30 533

1.6 TDI; 2.0 TDI
(55-110kW)

05.15- 1ZA,1ZE; 4 713 6106 10 532
1ZA, 1ZE; 4 713 6106 10 532
0E1,0E2 713 6108 30 533
0E1, 0E2 713 6108 30 533

2.0 TDI 4motion
(55-103kW)

05.15- 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

2.0 TDI
(81kW)

09.15- 1ZA,1ZE; 4 713 6106 10 532
0E1,0E2 713 6108 30 533

2.0 TDI
(75kW)

05.15- 1ZA,1ZE; 4 713 6106 10 532
1ZE,1ZA; 4 713 6106 10 532
1ZA, 1ZE; 4 713 6106 10 532
0E1,0E2 713 6108 30 533
0E1, 0E2 713 6108 30 533

2.0 TDI 4motion
(90-110kW)

05.15- 1ZA, 1ZE; 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
1ZA, 1ZE; 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
1ZA, 1ZE; 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
2.0 TDI

(81kW)
05.15- 1ZA, 1ZE; 4 713 6106 10 532

0E1, 0E2 713 6108 30 533

CC (358)
1.4 TSI [04]; 1.4 TSI MultiFuel [04]; 1.8 
TSI [04]; 2.0 TDI [04]; 2.0 TSI [04]

(100-155kW)

11.11-12.16 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

2.0 TDI 4motion [04]; 3.6 FSI 4motion 
[04]

(103-220kW)

11.11-12.16 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

CORRADO (53I)
1.8 16V [04]; 1.8 G60 [04]; 2.0 i [04]; 2.0 
i 16V [04]

(85-118kW)

09.88-12.95 713 6101 00 713 6102 30 531, 531

2.9 VR6 [04]
(140kW)

08.91-12.95 713 6100 40 713 6102 30 530, 531

CRAFTER 30-35/50 (2E/F)
2.0 TDI 4motion [07]; 2.0 TDI 4motion 
[08]

(120kW)

07.11-12.16 →1.850 713 6680 10 583
1.850→ 713 6680 20 583

2.0 TDI [07]; 2.0 TDI [08]; 2.5 TDI [07]
(65-120kW)

04.06-12.16 →1.850 713 6680 10 713 6680 40 583, 583
1.850→ 713 6680 20 713 6680 40 583, 583

DERBY (86, 86C, 80)
0.9 [01]; 1.0 [01]; 1.1 [01]; 1.3 [01]

(29-55kW)
02.77-12.84 713 6101 30 713 6102 30 531, 531

EOS (1F7, 1F8)
1.4 TSI [05]; 1.6 FSI [05]; 2.0 FSI [05]; 
2.0 TDI [05]; 2.0 TDI 16V [05]; 2.0 TSI 
[05]

(85-155kW)

03.06-08.15 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

2.0 TFSI [05]
(147kW)

03.06-08.15 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

3.2 V6 [05]; 3.6 V6 [05]
(184-191kW)

06.06-11.10 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

FOX Schrägheck (5Z1, 5Z3, 5Z4)
1.0 City Total Flex [02]

(54kW)
11.09-10.14 07/2007→01/2011 713 6102 30 531

1.0 Total Flex [02]
(56kW)

05.05-08.14 07/2007→01/04/2008 713 6102 30 531

1.2 [02]
(40-44kW)

04.05-12.11 ; Ø 256 mm; 1N2 713 6104 70 532
; Ø 239 mm 713 6105 80 532
; Ø 239 mm 713 6108 50 533

; Ø 256 mm; 1N0 713 6108 60 533
713 6104 90 532

1.4 [02]; 1.4 TDI [02]
(51-55kW)

04.05-12.09 ; Ø 256 mm; 1N2 713 6104 70 532
; Ø 256 mm; 1N0 713 6108 60 533

713 6104 90 532
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FOX Schrägheck (5Z1, 5Z3, 5Z4)
1.6 Plus Total Flex [02]

(77kW)
10.03-12.09 713 6102 30 531

1.6 Rock in Rio Plus Total Flex [02]
(77kW)

11.09-10.14 →01/01/2011 713 6102 30 531

GOL I / GOL II
1.0 [02]; 1.3 [02]; 1.3 Álcool [02]; 1.6 
[02]; 1.6 Álcool [02]; 1.6 CLI Álcool 
[02]; 1.8 Álcool [02]; 1000 [02]

(37-75kW)

05.80-12.06 713 6102 30 531

1.8 [02]
(72kW)

02.84-04.97 →01/05/1994 713 6102 30 531

2.0 GTI [02]
(80-88kW)

11.88-09.96 713 6102 30 531

GOL III / GOL IV
1.0 [02]; 1.0 Álcool [02]; 1.0 City Total 
Flex [02]; 1.0 Special [02]

(42-56kW)

09.98-09.06 713 6102 30 531

1.0 Turbo [02]
(82kW)

06.00-07.04 713 6100 30 713 6105 00 530, 532
713 6100 80 713 6105 00 530, 532

713 6102 30 531
1.6 [02]; 1.6 Plus Total Flex [02]; 1.8 
Power Total Flex [02]; 2.0 GTI [02]

(65-107kW)

05.99-06.08 713 6102 30 531

GOL V
1.6 Flex [02]

(77kW)
07.08-07.12 →04/03/2012 713 6102 30 531

GOLF I (17)
1.1 [02]; 1.3 [02]; 1.5 [02]; 1.5 D [02]; 
1.6 [02]; 1.6 D [02]; 1.6 GTI [02]; 1.6 TD 
[02]; 1.8 GTI [02]

(37-82kW)

04.74-02.84 713 6101 40 713 6102 30 531, 531

GOLF I Cabriolet (155)
1.5 [05]; 1.6 [05]; 1.8 [05]

(51-82kW)
01.79-04.93 713 6101 40 713 6102 30 531, 531

GOLF II (19E, 1G1)
1.0 [02]

(37kW)
08.85-10.91 01.88→ 713 6101 00 713 6102 30 531, 531

→12.87 713 6101 80 713 6102 30 531, 531
1.0 [02]; 1.3 [02]

(33-43kW)
08.83-06.87 →06.84; →E299999 713 6101 40 713 6102 30 531, 531

07.84→; E300001→ 713 6101 80 713 6102 30 531, 531
1.3 [02]

(37kW)
08.85-12.87 713 6101 80 713 6102 30 531, 531

1.3 Cat [02]; 1.6 [02]
(40-53kW)

02.86-12.92 01.88→ 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
→12.87 713 6101 80 713 6102 30 531, 531

1.6 [02]; 1.6 D [02]; 1.6 TD [02]
(37-55kW)

08.83-07.92 01.88→ 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
→12.84; →E299999 713 6101 40 713 6102 30 531, 531
01.85→12.87; E300001→ 713 6101 80 713 6102 30 531, 531

1.6 TD [02]; 1.8 GTI G60 [02]
(44-118kW)

04.89-10.91 713 6101 00 713 6102 30 531, 531

1.8 i Cat Syncro [02]; 1.8 Syncro [02]
(66kW)

02.86-10.91 01.88→ 713 6101 00 531
→12.87 713 6101 80 531

713 6101 60 531
713 6107 30 533

1.8 GTI G60 Syncro [02]; 1.8 Syncro 
[02]

(72-118kW)

08.88-12.91 713 6101 00 713 6101 60 531, 531
713 6101 00 713 6107 30 531, 533

1.8 GTI [02]
(77-79kW)

01.85-10.87 713 6101 80 713 6102 30 531, 531

1.8 [02]; 1.8 GTI 16V [02]; 1.8 GTI Cat 
[02]; 1.8 i Cat [02]

(62-102kW)

02.86-10.91 01.88→ 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
→12.87 713 6101 80 713 6102 30 531, 531

1.8 [02]; 1.8 GTI [02]
(66-82kW)

08.83-10.91 01.88→ 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
→12.84; →E299999 713 6101 40 713 6102 30 531, 531
01.85→12.87; E300001→ 713 6101 80 713 6102 30 531, 531

GOLF III (1H1, 1H5)
1.4 [02]; 1.4 [03]; 1.6 [02]; 1.6 [03]

(40-74kW)
10.91-04.99 713 6101 00 713 6102 30 531, 531

1.6 [02]
(74kW)

07.95-08.97 01/11/1996→ 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
713 6101 00 713 6102 30 531, 531

1.8 [02]
(66kW)

11.91-08.97 01/12/1994→ 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
713 6101 00 713 6102 30 531, 531
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GOLF III (1H1, 1H5)
1.8 Syncro [03]; 1.8 Syncro (1HX1) 
[02]

(66kW)

01.93-04.99 713 6101 00 713 6101 60 531, 531

1.8 [02]; 1.8 [03]; 1.9 D [02]; 1.9 D [03]; 
1.9 SDI [02]; 1.9 SDI [03]; 1.9 TD [03]; 
1.9 TD,GTD [02]; 1.9 TDI [02]; 1.9 TDI 
[03]

(47-81kW)

11.91-04.99 713 6101 00 713 6102 30 531, 531

1.9 TDI Syncro [03]; 1.9 TDI Syncro 
(1HX1) [02]; 2.0 Syncro [03]; 2.0 Sync-
ro (1HX1) [02]

(66-85kW)

07.95-04.99 713 6101 00 713 6101 60 531, 531

2.0 GTI 16V [02]
(110kW)

08.92-08.97 713 6100 40 713 6102 30 530, 531

2.0 [02]; 2.0 [03]; 2.0 GL [02]
(79-85kW)

11.91-04.99 713 6101 00 713 6102 30 531, 531

2.8 VR6 [02]
(128kW)

01.92-08.97 713 6100 40 713 6102 30 530, 531
713 6100 40 713 6102 30 530, 531

2.9 VR6 Syncro [03]; 2.9 VR6 Syncro 
(1HX1) [02]

(140kW)

10.94-04.99 713 6100 40 713 6101 00 530, 531

GOLF III Cabriolet (1E7)
1.6 [05]; 1.8 [05]; 1.9 TDI [05]; 2.0 [05]

(55-85kW)
07.93-05.98 713 6101 00 713 6102 30 531, 531

GOLF III Van (1H1)
1.4; 1.8; 1.9 SDI; 1.9 TDI; 2.0

(44-85kW)
08.91-12.97 713 6101 00 713 6102 30 531, 531

2.0 GTI
(110kW)

08.91-09.97 713 6100 40 713 6102 30 530, 531

GOLF IV (1J1, 1J5)
1.4 16V [02]; 1.4 16V [03]; 1.6 [02]; 1.6 
[03]; 1.6 16V [02]; 1.6 16V [03]; 1.6 FSI 
[02]; 1.6 FSI [03]

(55-81kW)

08.97-06.06 713 6100 20 713 6102 20 530, 531

1.6 [02]
(74kW)

02.01-03.07 713 6100 20 713 6102 20 530, 531
713 6100 20 713 6102 20 530, 531
713 6100 20 713 6102 20 530, 531
713 6100 20 713 6102 20 530, 531

1.8 4motion [02]; 1.8 4motion [03]
(92kW)

05.98-06.06 713 6100 20 713 6100 20 530, 530

1.8 T GTI [02]
(132kW)

08.01-06.05 →06/2005; 5 713 6100 20 713 6102 20 530, 531
713 6100 20 713 6102 20 530, 531
713 6100 20 713 6102 20 530, 531

1.8 [02]; 1.8 T [02]; 1.8 T [03]; 1.9 SDI 
[02]; 1.9 SDI [03]; 1.9 TDI [02]; 1.9 TDI 
[03]

(50-110kW)

08.97-06.06 713 6100 20 713 6102 20 530, 531

1.9 TDI 4motion [02]; 1.9 TDI 4motion 
[03]; 2.0 4motion [02]; 2.0 4motion [03]

(66-110kW)

07.98-06.06 713 6100 20 713 6100 20 530, 530

2.0 [02]
(85kW)

07.98-05.04 713 6100 20 713 6102 20 530, 531
713 6100 20 713 6102 20 530, 531
713 6100 20 713 6102 20 530, 531
713 6100 20 713 6102 20 530, 531

2.0 [03]; 2.0 Bi-Fuel [03]; 2.3 V5 [02]; 
2.3 V5 [03]

(85-125kW)

08.97-06.06 713 6100 20 713 6102 20 530, 531

2.3 V5 4motion [02]; 2.3 V5 4motion 
[03]; 2.8 V6 4motion [03]; 2.8 VR6 4mo-
tion [02]

(110-150kW)

12.98-06.06 713 6100 20 713 6100 20 530, 530

3.2 R32 4motion [02]
(177kW)

09.02-06.05 713 6108 80 713 6100 20 533, 530

GOLF IV Cabriolet (1E7)
1.6 [05]; 1.8 [05]; 1.9 TDI [05]; 2.0 [05]

(55-85kW)
06.98-06.02 713 6101 00 713 6102 30 531, 531

GOLF V (1K1)
1.4 TSI [02]

(125kW)
11.05-11.08 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534

4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1.4 16V [02]; 1.4 FSI [02]; 1.4 TSI [02]; 
1.6 [02]; 1.6 FSI [02]; 1.6 MultiFuel 
[02]; 1.9 TDI [02]

(55-103kW)

10.03-11.08 1ZC,1ZF; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
1ZC,1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1ZC,1ZF; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534
1ZC,1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534
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GOLF V (1K1)
1.9 TDI 4motion [02]; 2.0 FSI 4motion 
[02]; 2.0 TDI 16V 4motion [02]; 2.0 TDI 
4motion [02]

(77-110kW)

08.04-11.08 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

2.0 [02]
(85kW)

08.06-11.08 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534
3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534

2.0 GTI [02]
(147-169kW)

10.04-02.09 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

2.0 FSI [02]; 2.0 SDI [02]; 2.0 TDI [02]; 
2.0 TDI 16V [02]

(55-125kW)

10.03-11.08 1ZC,1ZF; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
1ZC,1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1ZC,1ZF; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534
1ZC,1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534

3.2 R32 4motion [02]
(184kW)

11.05-11.08 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

GOLF V Variant (1K5)
1.4 [03]; 1.4 TSI [03]; 1.6 [03]; 1.6 Mul-
tiFuel [03]; 1.9 TDI [03]

(59-125kW)

06.07-07.09 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

1.9 TDI 4motion [03]
(77kW)

01.08-07.09 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

2.0 [03]; 2.0 TDI [03]; 2.0 TDI 16V [03]
(100-147kW)

06.07-07.09 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

GOLF VI (5K1)
Blue E-Motion [02]

(65kW)
12.10-11.13 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

1.2 TSI [02]; 1.4 [02]; 1.4 TSI [02]; 1.6 
[02]; 1.6 BiFuel [02]; 1.6 MultiFuel 
[02]; 1.6 TDI [02]; 1.8 TSI [02]; 2.0 TDI 
[02]

(59-118kW)

10.08-05.13 1ZF; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
1ZF; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
1ZF; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534
1ZF; 3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534

2.0 TDI 4motion [02]
(103kW)

05.09-11.12 1ZF; 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
1ZF; 4 713 6109 90 713 6106 10 534, 532

2.0 R 4motion [02]
(188-199kW)

11.09-11.13 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

2.0 GTi [02]; 2.0 TDI [02]
(125-155kW)

04.09-11.13 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

2.0 GTi [02]
(173kW)

05.11-11.12 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534

GOLF VI Cabriolet (517)
1.2 TSI [05]; 1.2 TSI 16V [05]; 1.4 TSI 
[05]; 1.6 TDI [05]; 2.0 GTI [05]; 2.0 R 
[05]; 2.0 TDI [05]; 2.0 TSI [05]

(77-195kW)

03.11-05.16 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534

GOLF VI Variant (AJ5)
1.2 TSI [03]; 1.4 [03]; 1.4 TSI [03]; 1.6 
[03]; 1.6 MultiFuel [03]; 1.6 TDI [03]

(59-118kW)

07.09-07.13 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

1.6 TDI 4motion [03]
(77kW)

07.09-07.13 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

2.0 TDI [03]; 2.0 TSI [03]
(81-147kW)

07.09-07.13 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

GOLF VII (5G1)
1.0 TSI [02]; 1.2 TSI [02]; 1.4 TGI CNG 
[02]; 1.4 TSI [02]; 1.4 TSI MultiFuel 
[02]; e-Golf [02]

(63-110kW)

08.12- 1LV, 1ZA, 1ZB, 1ZD 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
1ZE, 1ZP, 1ZF; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534

1.4 GTE Hybrid [02]
(110kW)

05.14- 713 6109 80 713 6109 60 534, 534

1.4 TSI [02]
(103kW)

08.12- 1LV, 1ZA, 1ZB, 1ZD 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
713 6109 80 713 6109 60 534, 534

1ZE, 1ZP, 1ZF; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534
1.6 TDI 4motion [02]

(77-81kW)
11.12- 1LV, 1ZA, 1ZB, 1ZD 713 6109 80 534

1ZE, 1ZP, 1ZF; 3 713 6109 90 534
3 713 6109 90 534

1.6 [02]; 1.6 TDI [02]; 2.0 TDI [02]
(66-110kW)

08.12- 1LV, 1ZA, 1ZB, 1ZD 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
1ZE, 1ZP, 1ZF; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534

2.0 R 4motion [02]
(206-221kW)

11.13- 3 713 6109 80 713 6109 90 534, 534

2.0 GTD [02]; 2.0 GTI [02]; 2.0 GTI 
Clubsport [02]; 2.0 R 360S 4motion 
[02]

(135-265kW)

04.13- 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
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GOLF VII (5G1)
2.0 TDI 4motion [02]

(110kW)
11.12- 1LV, 1ZA, 1ZB, 1ZD 713 6109 80 534

1ZE, 1ZP, 1ZF; 3 713 6109 90 534
3 713 6109 90 534

GOLF VII (BA5)
1.0 TSI [03]

(81kW)
11.16- 1LV, 1ZA, 1ZB, 1ZD 713 6109 80 713 6109 60 534, 534

1ZE, 1ZP, 1ZF; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534
1.0 TSI [03]; 1.2 TSI [03]; 1.4 TGI CNG 
[03]; 1.4 TSI [03]; 1.4 TSI MultiFuel 
[03]; 1.6 [03]; 1.6 TDI [03]

(63-110kW)

04.13- 1ZA, 1ZB, 1ZD 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
1ZE, 1ZP, 1ZF; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534

1.6 TDI 4motion [03]
(81kW)

12.14- 1LV, 1ZA, 1ZB, 1ZD 713 6109 80 534
1ZE, 1ZP, 1ZF; 3 713 6109 90 534

3 713 6109 90 534
1.6 TDI 4motion [03]

(77-81kW)
05.13- 1ZA, 1ZD 713 6109 80 534

1ZE, 1ZP, 1ZF; 3 713 6109 90 534
3 713 6109 90 534

1.6 TDI [03]
(85kW)

11.16- 1LV, 1ZA, 1ZB, 1ZD 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
1ZE, 1ZP, 1ZF; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534

1.8 TSI 4motion [03]; 2.0 TDI 4motion 
[03]

(110-135kW)

12.14- 1LV, 1ZA, 1ZB, 1ZD 713 6109 80 534
1ZE, 1ZP, 1ZF; 3 713 6109 90 534

3 713 6109 90 534
2.0 R 4motion [03]

(206-221kW)
03.15- 3 713 6109 80 713 6109 90 534, 534

2.0 R 360S 4motion [03]
(265kW)

09.16- 713 6109 80 713 6109 60 534, 534

2.0 GTD [03]; 2.0 TDI [03]
(81-135kW)

04.13- 1ZA, 1ZB, 1ZD 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
1ZE, 1ZP, 1ZF; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534

2.0 TDI 4motion [03]
(110kW)

04.13-05.18 1ZA, 1ZD 713 6109 80 534
1ZE, 1ZP, 1ZF; 3 713 6109 90 534

3 713 6109 90 534

GOLF PLUS (5M1, 521)
1.2 TSI [02]; 1.4 16V [02]; 1.4 FSI [02]; 
1.4 TSI [02]; 1.6 [02]; 1.6 BiFuel [02]; 
1.6 FSI [02]; 1.6 MultiFuel [02]; 1.6 TDI 
[02]; 1.9 TDI [02]; 2.0 FSI [02]; 2.0 TDI 
[02]; 2.0 TDI 16V [02]

(55-125kW)

12.04-12.13 →1K-5-600000; 4 713 6106 10 532
1ZC, 1ZF; 1K-6-500001→; 4

1K-6-500001→; 1ZC,1ZF; 3 713 6109 90 534
3M0 713 6109 60 534

08.03.2011→; 3M1 713 6110 00 534

GOLF SPORTSVAN (AM1, AN1)
1.0 TSI [02]

(63-81kW)
05.17- PR 1ZA 713 6109 80 713 6109 60 534, 534

PR 1ZE, 1ZF; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534
1.0 TSI [02]; 1.2 TSI [02]; 1.4 TSI [02]; 
1.4 TSI MultiFuel [02]

(63-110kW)

02.14- 1ZA 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
1ZE, 1ZF; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534

1.5 TSI [02]; 1.6 TDI [02]
(85-110kW)

11.16- PR 1ZA 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
PR 1ZE, 1ZF; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534

1.6 [02]; 1.6 TDI [02]; 2.0 TDI [02]
(66-110kW)

02.14- 1ZA 713 6109 80 713 6109 60 534, 534
1ZE, 1ZF; 3 713 6109 90 713 6109 60 534, 534

JETTA I (16)
1.1 [01]; 1.3 [01]; 1.5 [01]; 1.5 D [01]; 
1.6 [01]; 1.6 D [01]; 1.6 GLI [01]; 1.6 TD 
[01]; 1.8 [01]

(37-82kW)

08.78-02.84 713 6101 40 713 6102 30 531, 531

JETTA II (19E, 1G2)
1.3 Cat [01]

(40kW)
06.87-12.91 01.88→ 713 6101 00 713 6102 30 531, 531

→12.87 713 6101 80 713 6102 30 531, 531
1.3 [01]

(40-43kW)
01.84-06.87 →06.84; →E299999 713 6101 40 713 6102 30 531, 531

07.84→; E300001→ 713 6101 80 713 6102 30 531, 531
1.6 TD [01]

(51kW)
01.84-10.91 01.88→ 713 6101 00 713 6102 30 531, 531

→12.84; →E299999 713 6101 40 713 6102 30 531, 531
01.85→12.87; E300001→ 713 6101 80 713 6102 30 531, 531

1.6 [01]; 1.6 D [01]
(40-55kW)

01.84-07.92 01.88→ 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
→06.84; →E299999 713 6101 40 713 6102 30 531, 531
07.84→12.87; E300001→ 713 6101 80 713 6102 30 531, 531

1.6 TD [01]
(44-59kW)

04.89-10.91 713 6101 00 713 6102 30 531, 531

1.6 [01]; 1.8 [01]; 1.8 16V [01]; 1.8 Cat 
[01]

(51-102kW)

08.84-10.91 01.88→ 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
→12.87 713 6101 80 713 6102 30 531, 531

1.8 Syncro [01]
(66-72kW)

08.87-07.91 713 6101 00 713 6101 60 531, 531

VW
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JETTA II (19E, 1G2)
1.8 [01]

(79kW)
08.85-10.87 713 6101 80 713 6102 30 531, 531

1.8 [01]
(82kW)

01.84-10.91 01.88→ 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
→06.84; →E299999 713 6101 40 713 6102 30 531, 531
07.84→12.87; E300001→ 713 6101 80 713 6102 30 531, 531

JETTA III (1K2)
1.4 TSI [01]; 1.6 [01]; 1.6 FSI [01]; 1.6 
MultiFuel [01]; 1.6 TDI [01]; 1.9 TDI 
[01]; 2.0 FSI [01]; 2.0 TDI [01]; 2.0 TDI 
16V [01]; 2.0 TFSI [01]

(66-147kW)

09.04-10.10 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

2.5 [01]
(110kW)

01.06-10.10 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

2.5 [01]
(125kW)

07.08-10.10 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

JETTA IV (162)
1.2 TSI [01]; 1.2 TSI 16V [01]; 1.4 TSI 
[01]; 1.4 TSI Hybrid [01]; 1.6 [01]; 1.6 
TDI [01]; 1.8 TSI [01]; 2.0 [01]; 2.0 TDI 
[01]

(63-125kW)

04.10- 0N9; ; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
0N4; ; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

2.0 TSI [01]
(155kW)

12.12-12.17 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
0N9; ; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534

4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
0N4; ; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

2.0 TSI [01]
(147kW)

12.10- 4 713 6106 10 532
4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534

0N9; ; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534
4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

0N4; ; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
2.5 [01]

(125kW)
04.10- 0N9; ; 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534

0N4; ; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

KAEFER / KAEFER Cabriolet (15)
1.2 (42005) [01]

(22kW)
01.54-07.65 →115999000 713 6040 50 529

01.60→ 713 6630 60 579
1200 1.2 (11) [01]

(25kW)
01.60-12.85 →07.65; →115999000 713 6040 50 529

01.75→12.78; ; AUTOM 713 6102 30 713 6115 30 531, 535
03.68→12.74; 118857240→ 713 6114 20 534
01.75→12.78; ; AUTOM 713 6114 20 713 6115 30 534, 535
08.65→02.68; →118857239 713 6114 60 534
→12.74 713 6630 60 579
01.75→12.78; MANU 713 6630 60 579

1303 1.2 [05]; 1303 1.2 (13) [01]
(25kW)

07.72-12.79 713 6114 20 713 6115 30 534, 535

1302 1.2 (11) [01]
(25kW)

08.69-08.72 1302S 713 6102 30 713 6115 30 531, 535
713 6114 20 713 6115 30 534, 535

1300 1.3 [01]; 1300 1.3 (11) [01]
(27-29kW)

01.65-07.70 03.68→; 118857240→ 713 6114 20 534
→02.68; →118857239 713 6114 60 534

AUTOM 713 6115 30 535
MANU 713 6630 60 579

1300 1.3 (11) [01]
(32kW)

01.70-01.73 AUTOM 713 6114 20 713 6115 30 534, 535
MANU 713 6114 20 713 6630 60 534, 579

1302 1.3 [01]; 1302 1.3 [05]; 1302 1.3 
(11) [01]; 1303 1.3 [05]; 1303 1.3 (13) 
[01]; Karmann 1.3 [05]

(29-32kW)

07.64-03.81 713 6114 20 713 6115 30 534, 535

1500 1.5 [05]; 1500 1.5 (11) [01]
(32kW)

01.66-11.73 03.68→; 118857240→ 713 6114 20 534
→02.68; →118857239 713 6114 60 534

AUTOM 713 6115 30 535
MANU 713 6630 60 579

1500 1.6 [01]
(37kW)

07.70-01.73 713 6114 20 713 6630 60 534, 579
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KAEFER / KAEFER Cabriolet (15)
1302,1303 1.6 [05]; 1302 1.6 [01]; 1302 
1.6 [05]; 1302 1.6 (11) [01]; 1303 1.6 
[05]; 1303 1.6 (13) [01]; 1303 LS,S 1.6 
(13) [01]

(34-37kW)

01.70-12.79 713 6114 20 713 6115 30 534, 535

KARMANN GHIA Cabriolet (14, 34) / KARMANN GHIA Coupe (14, 34)
1200 [04]; 1200 [05]; 1300 [04]; 1500 
[04]; 1500 [05]

(22-40kW)

08.55-07.74 AUTOM 713 6102 30 713 6115 30 531, 535
MANU 713 6102 30 713 6630 60 531, 579

1600 [04]
(35-37kW)

01.70-07.74 713 6102 30 713 6115 30 531, 535

KOMBI Bus (T2) / KOMBI Kasten (T2)
1.6 [07]; 1.6 [08]; 1.8 [08]; 1.9 [07]

(62-68kW)
07.92-07.00 →70-T-199000 713 6103 00 713 6104 00 531, 532

70-T-200001→ 713 6103 40 713 6104 00 531, 532

LOGUS
1.6 [01]; 1.6 Álcool [01]; 1.8 [01]; 1.8 
Álcool [01]; 2.0 [01]; 2.0 Álcool [01]

(54-92kW)

12.92-12.96 713 6783 20 586

LT I 28-35/50 (281-363)
2.0 [08]

(55kW)
04.75-09.83 28-D-007274→; LT28, LT31 713 6114 80 713 6114 70 534, 534

→28-D-007273; LT28, LT31 713 6114 80 713 6115 60 534, 535
713 6114 80 713 6115 70 534, 535

LT35 713 6114 80 713 6115 90 534, 535
2.4 i [09]; 2.4 TD [07]; 2.4 TD [08]; 2.4 
TD [09]

(69-70kW)

06.92-06.96 713 6114 80 713 6115 00 534, 535
713 6114 80 713 6115 70 534, 535

2.4 TD [07]
(75kW)

12.82-07.89 →03.86; 28-D-007274→28-G-015891 713 6114 80 713 6114 70 534, 534
→28-D-007273 713 6114 80 713 6115 60 534, 535

713 6114 80 713 6115 70 534, 535
04.86→; 28-G-015892→ 713 6114 80 713 6115 90 534, 535

2.4 D [09]
(55kW)

12.78-02.91 →03.86; 28-D-007274→28-G-015891; LT28, LT31 713 6114 80 713 6114 70 534, 534
→28-D-007273; LT28, LT31 713 6114 80 713 6115 60 534, 535

713 6114 80 713 6115 70 534, 535
→21-N-006785; LT35 713 6114 80 713 6115 90 534, 535

04.86→; 28-G-015892→21-N-006785; LT28, LT31 713 6114 80 713 6115 90 534, 535
2.4 i [07]

(69kW)
08.89-06.96 713 6114 80 713 6115 00 534, 535

08.91→; 21-N-006786→ 713 6114 80 713 6115 00 534, 535
713 6114 80 713 6115 70 534, 535

→07.91; →21-N-006785 713 6114 80 713 6115 90 534, 535
2.4 [08]; 2.4 D [08]; 2.4 TD [08]; 2.4 TD 
[09]

(55-75kW)

01.79-09.93 →03.86; 28-D-007274→28-G-015891; LT28, LT31 713 6114 80 713 6114 70 534, 534
08.91→; 21-N-006786→ 713 6114 80 713 6115 00 534, 535

→28-D-007273; LT28, LT31 713 6114 80 713 6115 60 534, 535
713 6114 80 713 6115 70 534, 535

→07.91; →21-N-006785; LT35 713 6114 80 713 6115 90 534, 535
04.86→07.91; 28-G-015892→21-N-006785; LT28, LT31 713 6114 80 713 6115 90 534, 535

2.4 D [07]; 2.4 D [08]; 2.4 D [09]; 2.4 TD 
[07]; 2.4 TD [08]; 2.4 TD [09]

(51-68kW)

08.88-06.96 08.91→; 21-N-006786→ 713 6114 80 713 6115 00 534, 535
713 6114 80 713 6115 70 534, 535

→07.91; →21-N-006785 713 6114 80 713 6115 90 534, 535
2.7 D [08]

(48kW)
11.75-01.80 LT28, LT31 713 6114 80 713 6115 60 534, 535

713 6114 80 713 6115 70 534, 535
LT35 713 6114 80 713 6115 90 534, 535

LT I 40-55 (291-512, 293-909)
2.0 [09]

(55kW)
04.75-09.83 →12.82; LT40, LT45; 291, 293, 295; 713 6114 80 534

→28-B-018540; LT40, LT45; 291, 293, 295; 713 6114 80 534
→28-B-019161; LT40, LT45; 292, 294, 296 713 6114 80 534
28-B-018541→; LT40, LT45; 291, 293, 295; 713 6114 90 534
28-B-019162→; LT40, LT45; 292, 294, 296 713 6114 90 534

→12.82; LT40, LT45 713 6115 70 535
01.83→; LT40; 3.500 713 6115 70 535
01.83→; LT40, LT45 713 6115 80 535

2.4 [08]; 2.4 TD [09]
(66-75kW)

12.82-09.93 LT40, LT45 713 6114 90 713 6115 80 534, 535
01.84→; LT50, LT55 713 6114 90 713 6115 80 534, 535

LT40; 3.500 713 6115 70 535
2.4 4WD [08]

(66kW)
12.82-07.92 →12.82; ; LT40, LT45 713 6114 80 534

→12.82; ; LT40, LT45 713 6114 90 534
LT40; 3.500 713 6115 70 535
LT40, LT45 713 6115 80 535

01.84→; LT50, LT55 713 6115 80 535
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LT I 40-55 (291-512, 293-909)
2.4 D [08]; 2.4 D [09]; 2.4 i [08]; 2.4 i 
[09]; 2.4 TD [08]; 2.4 TD [09]

(51-75kW)

02.86-06.96 LT40; 3.500 713 6114 90 713 6115 70 534, 535
713 6114 90 713 6115 80 534, 535

2.4 D [08]; 2.4 D [09]
(55kW)

12.78-07.92 →12.82; LT40, LT45; 291, 293, 295; 713 6114 80 534
→28-B-018540; LT40, LT45; 291, 293, 295; 713 6114 80 534
→28-B-019161; LT40, LT45; 292, 294, 296 713 6114 80 534
28-B-018541→; LT40, LT45; 291, 293, 295; 713 6114 90 534
28-B-019162→; LT40, LT45; 292, 294, 296 713 6114 90 534

01.84→; LT50, LT55 713 6114 90 534
→12.82; LT40, LT45 713 6115 70 535
01.83→; LT40; 3.500 713 6115 70 535
01.83→; LT40, LT45 713 6115 80 535
01.84→; LT50, LT55 713 6115 80 535

2.4 D 4WD [08]; 2.4 TD 4WD [08]
(55-75kW)

08.78-07.92 →12.82; ; LT40, LT45 713 6114 80 713 6115 70 534, 535
→12.82; ; LT40, LT45 713 6114 90 713 6115 70 534, 535
01.83→; LT40, LT45 713 6115 80 535
01.84→; LT50, LT55 713 6115 80 535

LT II 28-35/46 (2DM, 20XDAE, 20XDFE)
2.3 [09]

(105kW)
06.96-07.06 713 6676 00 713 6670 30 582, 579

713 6676 00 713 6670 40 582, 580
2.3 [08]; 2.5 TDI [08]; 2.5 TDI [09]

(61-105kW)
05.96-07.06 713 6676 00 713 6670 30 582, 579

713 6676 00 713 6670 30 582, 579
713 6676 00 713 6670 40 582, 580

2.5 SDI [07]
(55kW)

07.96-07.06 713 6676 00 713 6670 30 582, 579

2.5 SDI [09]; 2.5 TDI [09]; 2.8 TDI [09]
(55-116kW)

06.96-07.06 713 6676 00 713 6670 30 582, 579
713 6676 00 713 6670 40 582, 580

2.8 TDI [07]
(92-116kW)

07.97-06.06 713 6676 00 713 6670 30 582, 579

LUPO (6X1, 6E1)
1.0 [02]

(37kW)
09.98-07.05 713 6103 10 713 6102 10 531, 531

713 6103 10 713 6103 20 531, 531
1.2 TDI 3L [02]

(45kW)
07.99-07.05 713 6105 30 713 6105 20 532, 532

1.4 [02]; 1.4 16V [02]; 1.4 FSI [02]; 1.4 
TDI [02]; 1.6 GTI [02]; 1.7 SDI [02]

(44-92kW)

09.98-07.05 713 6103 10 713 6102 10 531, 531
713 6103 10 713 6103 20 531, 531

MULTIVAN V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN)
1.9 TDI [07]; 2.0 [07]; 2.0 BiTDI [07]; 
2.0 BiTDI 4motion [07]; 2.0 TDI [07]; 
2.0 TDI 4motion [07]; 2.0 TSI [07]; 2.0 
TSI 4motion [07]; 2.5 TDI [07]; 2.5 TDI 
4motion [07]; 3.2 V6 [07]; 3.2 V6 4moti-
on [07]

(62-173kW)

04.03-08.15 713 6107 60 713 6107 60 533, 533

MULTIVAN VI (SGF, SGM, SGN)
2.0 TDI [07]; 2.0 TDI 4motion [07]; 2.0 
TSI [07]; 2.0 TSI 4motion [07]

(62-150kW)

04.15- 713 6107 60 713 6107 60 533, 533

NEW BEETLE (9C1, 1C1)
1.4 [02]; 1.6 [02]; 1.8 T [02]; 1.9 TDI 
[02]; 2.0 [02]; 2.3 V5 [02]; 2.5 [02]; 3.2 
RSI 4motion (1C9) [02]

(55-165kW)

01.98-09.10 713 6100 20 713 6102 20 530, 531

NEW BEETLE Cabriolet (1Y7)
1.4 [05]; 1.6 [05]; 1.8 T [05]; 1.9 TDI 
[05]; 2.0 [05]; 2.5 [05]

(55-110kW)

09.02-10.10 713 6100 20 713 6102 20 530, 531

PARATI I / PARATI II
1.6 [03]; 1.6 Álcool [03]; 1.8 [03]; 1.8 
Álcool [03]; 2.0 [03]; 2.0 Álcool [03]; 
2.0 GLSI [03]; 2.0 GLSI Álcool [03]

(53-90kW)

09.88-08.05 713 6102 30 531

PARATI III (5X5)
1.0 [03]; 1.6 [03]; 1.8 [03]; 1.8 Total 
Flex [03]; 2.0 [03]

(65-90kW)

08.99- 713 6102 30 531

PARATI IV (5W5)
1.6 Track & Field Flex [03]

(71kW)
05.03-10.12 →31/10/2012 713 6102 30 531
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PASSAT (32, 32B)
1.3 [02]; 1.5 [02]; 1.5 D [02]; 1.6 [02]; 
1.6 D [02]; 1.6 TD [02]; 1.8 [02]; 1.9 
[02]; 2.0 [02]; 2.1 [02]; 2.2 [02]

(37-100kW)

05.73-03.88 713 6101 60 713 6102 30 531, 531

PASSAT B4 (3A2, 3A5, 351)
1.6 [03]

(53kW)
04.88-07.89 713 6101 00 713 6102 30 531, 531

31-J-000001→ 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
→32-J-299999 713 6101 60 713 6102 30 531, 531

1.6 [01]; 1.6 [03]
(55-74kW)

04.88-08.96 31-J-000001→ 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
→32-J-299999 713 6101 60 713 6102 30 531, 531

1.6 [01]; 1.6 TD [01]; 1.6 TD [03]
(55-59kW)

04.88-10.93 713 6101 00 713 6102 30 531, 531

1.8 G60 Syncro [03]
(118kW)

08.88-05.97 →01.89 713 6101 00 531
→12.92; →31-M-367758 713 6101 60 531
01.93→; 31-M-367759→ 713 6107 30 533

1.8 G60 Syncro [01]
(118kW)

08.88-08.96 →31-M-367758 713 6101 00 713 6101 60 531, 531
31-M-367759→ 713 6101 00 713 6107 30 531, 533

1.8 [03]
(66kW)

02.88-05.97 04.88→; 31-J-300000→ 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
→03.88; →31-J-299999 713 6101 60 713 6102 30 531, 531

1.8 [01]
(66kW)

02.88-08.96 04.88→ 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
→03.88 713 6101 60 713 6102 30 531, 531

1.8 [01]
(79kW)

04.88-07.93 31-J-000001→ 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
→32-J299999 713 6101 60 713 6102 30 531, 531

1.8 [01]; 1.8 16V [01]
(82-100kW)

04.88-07.92 31-J-000001→ 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
→32-J-299999 713 6101 60 713 6102 30 531, 531
→32-J299999 713 6101 60 713 6102 30 531, 531

1.8 [01]; 1.8 [03]
(55-79kW)

04.88-05.97 31-J-000001→ 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
→32-J-299999 713 6101 60 713 6102 30 531, 531

1.9 TDI [01]; 1.9 TDI [03]
(81kW)

03.96-05.97 713 6100 40 713 6102 30 530, 531

1.9 D [01]; 1.9 TD [01]; 1.9 TD [03]; 1.9 
TDI [01]; 1.9 TDI [03]; 2.0 [03]

(50-85kW)

05.89-05.97 713 6101 00 713 6102 30 531, 531

2.0 [01]
(85kW)

02.90-08.96 31-J-000001→ 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
→32-J-299999 713 6101 60 713 6102 30 531, 531

2.0 Syncro [03]
(85kW)

03.90-12.96 →06.91; →31-M-367758 713 6101 00 713 6101 60 531, 531
06.91→; 31-M-367759→3A-V-012704 713 6101 00 713 6107 30 531, 533

2.0 Syncro [01]
(85kW)

10.90-08.96 →31-M-367758 713 6101 00 713 6101 60 531, 531
31-M-367759→ 713 6101 00 713 6107 30 531, 533

2.0 [03]
(79kW)

03.95-08.96 31-J-000001→ 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
→32-J-299999 713 6101 60 713 6102 30 531, 531
→32-J299999 713 6101 60 713 6102 30 531, 531

2.0 16V [01]
(100kW)

08.88-09.93 31-J-000001→ 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
→32-J-299999 713 6101 60 713 6102 30 531, 531

2.0 16V [01]; 2.0 16V [03]; 2.8 VR6 [03]
(110-128kW)

06.91-05.97 713 6100 40 713 6102 30 530, 531

2.8 VR6 [01]
(128kW)

06.91-08.96 713 6100 30 713 6102 30 530, 531
713 6100 30 713 6105 00 530, 532
713 6100 40 713 6102 30 530, 531
713 6100 40 713 6105 00 530, 532

2.9 VR6 Syncro [03]
(135kW)

01.94-05.97 713 6100 40 713 6107 30 530, 533

PASSAT B5 (3B2, 3B5)
1.6 [01]; 1.6 [03]; 1.8 [01]; 1.8 [03]; 1.8 
T [03]

(74-110kW)

10.96-11.00 713 6100 80 713 6105 00 530, 532

1.8 [01]; 1.8 [03]; 1.8 T [01]
(92-110kW)

10.96-11.00 713 6100 80 713 6105 00 530, 532
713 6100 80 713 6105 00 530, 532
713 6100 80 713 6105 00 530, 532
713 6100 80 713 6105 00 530, 532

1.8 Syncro/4motion [01]; 1.8 Syncro/
4motion [03]; 1.9 TDI Syncro/4motion 
[03]

(81-92kW)

12.96-11.00 713 6100 80 713 6101 70 530, 531

1.9 TDI [01]; 1.9 TDI [03]
(81kW)

10.96-11.00 713 6100 30 713 6105 00 530, 532

1.9 TDI [03]
(85kW)

08.98-11.00 ; 713 6100 30 713 6105 00 530, 532
713 6100 30 713 6105 00 530, 532

3B-Y-390001→; 713 6100 30 713 6105 00 530, 532
→3B-Y-390000; 713 6100 80 713 6105 00 530, 532
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PASSAT B5 (3B2, 3B5)
1.9 TDI 4motion [03]

(85kW)
08.99-11.00 713 6100 30 713 6101 70 530, 531

1.9 TDI [01]; 1.9 TDI [03]
(66kW)

10.96-11.00 713 6100 80 713 6105 00 530, 532

2.3 VR5 [01]; 2.3 VR5 [03]
(110kW)

10.96-11.00 AUTOM 713 6100 30 713 6105 00 530, 532
MANU 713 6100 80 713 6105 00 530, 532

2.3 VR5 Syncro/4motion [03]
(110kW)

10.97-11.00 713 6100 80 713 6101 70 530, 531

2.5 TDI [03]
(110kW)

07.98-11.00 713 6100 30 713 6105 00 530, 532

2.5 TDI Syncro/4motion [03]; 2.8 V6 
4motion [03]; 2.8 V6 Syncro/4motion 
[01]; 2.8 V6 Syncro/4motion [03]

(110-142kW)

10.96-11.00 713 6100 30 713 6101 70 530, 531

2.8 V6 [01]
(142kW)

08.96-11.00 713 6100 30 713 6105 00 530, 532
713 6100 30 713 6105 00 530, 532
713 6100 30 713 6105 00 530, 532
713 6100 30 713 6105 00 530, 532

2.8 V6 [01]; 2.8 V6 [03]
(132-142kW)

05.97-11.00 713 6100 30 713 6105 00 530, 532

PASSAT B5 (3B3, 3B6)
1.6 [03]

(75kW)
11.00-05.05 713 6100 80 713 6105 00 530, 532

1.8 4motion [03]
(125kW)

03.01-05.05 AUTOM 713 6100 30 713 6102 90 530, 531
MANU 713 6100 80 713 6102 90 530, 531

1.8 T [03]; 1.8 T 20V [03]
(110-125kW)

11.00-08.05 AUTOM; 713 6100 30 713 6105 00 530, 532
MANU; 713 6100 80 713 6105 00 530, 532

1.8 T 4motion [01]
(125kW)

03.01-05.05 713 6100 30 713 6102 90 530, 531

1.8 T [01]; 1.9 TDI [03]
(96-125kW)

11.00-05.05 713 6100 30 713 6105 00 530, 532

1.9 TDI [03]
(74kW)

11.00-05.05 AUTOM; 713 6100 30 713 6105 00 530, 532
MANU; 713 6100 80 713 6105 00 530, 532

1.9 TDI 4motion [03]
(96kW)

11.00-05.05 713 6100 30 713 6102 90 530, 531

2.0 4motion [03]
(85kW)

11.00-05.05 713 6100 80 713 6102 90 530, 531

2.0 [03]
(85-96kW)

11.00-05.05 713 6100 80 713 6105 00 530, 532

2.0 TDI [03]; 2.3 V5 [01]; 2.3 VR5 [03]
(100-125kW)

11.00-05.05 713 6100 30 713 6105 00 530, 532

2.3 V5 4motion [01]; 2.3 VR5 4motion 
[03]; 2.5 TDI 4motion [03]

(110-132kW)

11.00-05.05 713 6100 30 713 6102 90 530, 531

2.5 TDI [03]
(110-120kW)

11.00-05.05 713 6100 30 713 6105 00 530, 532

2.8 4motion [03]
(142kW)

11.00-05.05 713 6100 30 713 6102 90 530, 531

4.0 W8 4motion [03]
(202kW)

09.01-09.04 713 6100 30 713 6104 30 530, 532

PASSAT B6 (3C2, 3C5)
1.4 TSI [01]; 1.4 TSI [03]; 1.4 TSI Eco-
Fuel [01]; 1.4 TSI EcoFuel [03]; 1.6 
[01]; 1.6 [03]; 1.6 FSI [01]; 1.6 FSI [03]; 
1.6 TDI [01]; 1.6 TDI [03]; 1.8 TSI [01]; 
1.8 TSI [03]; 1.9 TDI [01]; 1.9 TDI [03]; 
2.0 BlueTDI [01]; 2.0 FSI [01]; 2.0 FSI 
[03]; 2.0 TDI [01]; 2.0 TDI [03]; 2.0 TDI 
16V [01]; 2.0 TDI 16V [03]

(75-147kW)

03.05-10.11 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

2.0 FSI 4motion [01]; 2.0 FSI 4motion 
[03]; 2.0 TDI 16V 4motion [01]; 2.0 TDI 
16V 4motion [03]; 2.0 TDI 4motion 
[01]; 2.0 TDI 4motion [03]

(103-125kW)

03.05-11.10 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

2.0 FSI [01]; 2.0 FSI [03]
(110-147kW)

03.05-11.10 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

3.2 FSI 4motion [01]; 3.2 FSI 4motion 
[03]

(184kW)

11.05-11.10 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

3.6 FSI [01]; 3.6 FSI [03]
(206kW)

06.05-11.10 4 713 6106 10 532
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PASSAT B6 (3C2, 3C5)
3.6 FSI 4motion [01]; 3.6 FSI 4motion 
[03]; 3.6 R36 4motion [01]; 3.6 R36 
4motion [03]

(206-220kW)

09.05-11.10 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

PASSAT B7 (362, 365)
1.4 TSI [01]; 1.4 TSI EcoFuel [01]; 1.4 
TSI MultiFuel [01]; 1.6 TDI [01]; 1.8 
TSI [01]; 1.8 TSI [03]; 2.0 TDI [01]; 2.0 
TDI [03]

(77-130kW)

08.10-12.14 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

2.0 TDI 4motion [01]; 2.0 TDI 4motion 
[03]; 2.0 TSI 4motion [03]

(103-155kW)

08.10-12.14 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

2.0 TSI [01]; 2.0 TSI [03]
(155kW)

11.10-12.15 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

3.6 FSI 4motion [01]
(220kW)

01.11-12.14 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

PASSAT B8 (3G2, 3G5)
1.4 TSI 4motion [03]

(110kW)
02.15- 713 6109 80 713 6109 80 534, 534

1.4 GTE Hybrid [03]; 1.4 TSI [03]; 1.6 
TDI [03]; 1.8 TSI [03]; 2.0 TDI [03]; 2.0 
TSI [01]; 2.0 TSI [03]

(88-162kW)

08.14- 713 6109 80 713 6110 00 534, 534

2.0 TDI 4motion [03]; 2.0 TSI 4motion 
[03]

(110-206kW)

08.14- 713 6109 80 713 6109 80 534, 534

PASSAT CC (357)
1.4 TSI MultiFuel [04]; 1.8 TSI [04]; 2.0 
BlueTDI [04]; 2.0 TDI [04]; 2.0 TSI [04]

(100-155kW)

05.08-01.12 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

2.0 TDI 4motion [04]; 3.6 FSI 4motion 
[04]

(103-206kW)

06.08-01.12 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

3.6 FSI [04]
(206kW)

06.08-01.12 4 713 6106 10 532

3.6 FSI 4motion [04]
(220kW)

02.08-12.11 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532
4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

PASSAT Stufenheck (32B) / PASSAT Variant (33)
1.3 [03]; 1.5 [03]; 1.5 D [03]; 1.6 [01]; 
1.6 [03]; 1.6 D [03]; 1.6 i [03]; 1.6 TD 
[01]

(37-81kW)

05.73-03.88 713 6101 60 713 6102 30 531, 531

1.6 [01]; 1.6 Álcool [01]; 1.8 [01]; 1.8 
Álcool [01]

(53-73kW)

05.82-06.89 713 6102 30 531

1.8 [01]; 2.2 [01]
(64-85kW)

01.85-03.88 713 6101 60 713 6102 30 531, 531

PASSAT Variant (33B)
1.3 [03]; 1.6 [03]; 1.6 D [03]; 1.6 TD 
[03]; 1.8 [03]

(40-82kW)

08.80-03.88 713 6101 60 713 6102 30 531, 531

1.8 Syncro [03]
(66kW)

01.86-03.88 713 6101 60 713 6101 60 531, 531

1.9 [03]; 2.0 [03]
(85kW)

01.81-03.88 713 6101 60 713 6102 30 531, 531

2.0 Syncro [03]
(85kW)

05.84-03.88 713 6101 60 713 6101 60 531, 531

2.1 [03]; 2.2 [03]
(85-100kW)

01.81-03.88 713 6101 60 713 6102 30 531, 531

2.2 Syncro [03]
(88kW)

08.85-03.88 713 6101 60 713 6101 60 531, 531

PHAETON (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9)
3.0 V6 TDI 4motion [01]; 3.2 V6 [01]; 
3.2 V6 4motion [01]; 3.6 V6 4motion 
[01]; 4.2 V8 4motion [01]; 5.0 V10 TDI 
4motion [01]; 6.0 W12 4motion [01]

(165-331kW)

04.02-03.16 713 6104 80 532
713 6104 80 532

POINTER
1.8 [02]

(65kW)
11.93-12.96 01/1994→ 713 6783 20 586
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POINTER
1.8 Álcool [02]

(72kW)
11.93-12.96 713 6783 20 586

1.8 [02]; 2.0 [02]
(72-88kW)

11.93-12.03 713 6783 20 586

2.0 Álcool [02]
(91kW)

11.93-10.94 01/1994→ 713 6783 20 586

2.0 Álcool [02]
(92kW)

10.94-12.96 713 6783 20 586

POLO (86)
0.9 [02]; 1.1 [02]; 1.3 [02]

(29-44kW)
03.75-09.81 713 6101 30 713 6102 30 531, 531

POLO (AW1, BZ1)
1.0 MPi [02]; 1.0 TGI [02]; 1.0 TSI [02]

(59-85kW)
09.17- 713 6110 50 534

1.0 [02]; 1.0 TSI [02]
(48-70kW)

06.17- 1ZG,1ZJ; 1ZE,1ZP,1ZB 713 6108 60 713 6110 50 533, 534

1.5 TSI [02]; 1.6 TDI [02]; 2.0 GTI [02]
(59-147kW)

11.17- 713 6110 50 534

POLO I (86C, 80)
0.9 [02]; 1.0 [01]; 1.0 [02]; 1.0 [04]; 1.0 
Cat [04]; 1.1 [02]; 1.1 [04]; 1.3 [01]; 1.3 
[02]; 1.3 [04]; 1.3 Cat [01]; 1.3 Cat [02]; 
1.3 Cat [04]; 1.3 D [01]; 1.3 D [02]; 1.3 
D [04]; 1.3 G40 [04]; 1.4 D [01]; 1.4 D 
[04]

(29-85kW)

10.81-09.94 713 6101 30 713 6102 30 531, 531

POLO II (6NF, 86CF)
1.0

(33kW)
10.94-12.99 →6K-X-610000 713 6103 10 713 6102 30 531, 531

6K-X-610001→ 713 6103 10 713 6103 20 531, 531
1.0; 1.3; 1.4 D

(33-40kW)
08.92-07.94 →6K-X-610000 713 6101 00 713 6102 30 531, 531

6K-X-610001→ 713 6101 00 713 6103 20 531, 531
→6K-X-610000 713 6101 30 713 6102 30 531, 531
6K-X-610001→ 713 6101 30 713 6103 20 531, 531

POLO III (6N1)
1.7 SDI [02]; 100 1.4 16V [02]; 120 1.6 
16V GTI [02]; 45 1.0 [02]; 50 1.0 [02]; 
55 1.3 [02]; 55 1.4 [02]; 60 1.4 [02]; 60 
1.7 SDI [02]; 64 1.9 D [02]; 64 1.9 SDI 
[02]; 75 1.6 [02]

(33-88kW)

10.94-10.99 →6N-XY379991 713 6103 10 713 6102 30 531, 531
6N-XY379992→ 713 6103 10 713 6103 20 531, 531

POLO IV (6N2)
1.0 [02]; 1.4 [02]; 1.4 16V [02]; 1.4 TDI 
[02]; 1.6 16V GTI [02]; 1.7 SDI [02]; 1.9 
D [02]; 1.9 SDI [02]

(37-92kW)

10.99-09.01 →6N-XY379991 713 6103 10 713 6102 30 531, 531
6N-XY379992→ 713 6103 10 713 6103 20 531, 531

POLO V (6KV2)
100 1.6 [01]; 60 1.4 [01]; 75 1.4 16V 
[01]; 75 1.6 [01]

(44-74kW)

11.95-09.01 →6K-Y-502794 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
6K-Y-502795→ 713 6101 00 713 6103 20 531, 531

75 1.6 [01]
(55kW)

11.95-09.97 713 6101 00 713 6102 30 531, 531

57 1.7 SDI [01]; 90 1.8 [01]
(42-66kW)

01.97-09.01 →6K-Y-502794 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
6K-Y-502795→ 713 6101 00 713 6103 20 531, 531

1.8 [01]
(75kW)

06.98-12.03 →12/1999 713 6102 30 531

1.8 [01]
(73kW)

05.96-09.01 →01/05/1998 713 6102 30 531

110 1.9 TDI [01]; 2.0 [01]; 64 1.9 SDI 
[01]; 68 1.9 SDI [01]; 90 1.9 TDI [01]

(47-85kW)

12.95-01.02 →6K-Y-502794 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
6K-Y-502795→ 713 6101 00 713 6103 20 531, 531

POLO V Variant (6KV5)
1.4 [03]; 1.4 16V [03]; 1.6 [03]; 1.7 SDI 
[03]

(40-74kW)

05.97-09.01 →6K-Y-502794 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
6K-Y-502795→ 713 6101 00 713 6103 20 531, 531

1.8 [03]
(66kW)

05.97-09.01 →6KY-502794 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
6K-Y-502795→ 713 6101 00 713 6103 20 531, 531

1.9 SDI [03]; 1.9 TDI [03]
(47-81kW)

05.97-09.01 →6K-Y-502794 713 6101 00 713 6102 30 531, 531
6K-Y-502795→ 713 6101 00 713 6103 20 531, 531

POLO VI (9N_)
1.2 [02]; 1.2 12V [02]

(44-51kW)
10.01-11.09 713 6104 70 713 6104 90 532, 532
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POLO VI (9N_)
1.2 [02]

(40kW)
01.02-05.07 713 6104 70 713 6104 90 532, 532

713 6105 80 713 6104 90 532, 532
1.4 [02]; 1.4 16V [02]; 1.4 FSI [02]; 1.4 
TDI [02]; 1.6 [02]; 1.6 16V [02]; 1.8 GTI 
[02]; 1.8 GTi Cup Edition [02]; 1.9 SDI 
[02]; 1.9 TDI [02]

(47-132kW)

10.01-11.09 713 6104 70 713 6104 90 532, 532

POLO VII
1.0 [01]; 1.4 [01]; 1.4 TDI [01]; 1.6 [01]; 
1.6 Total Flex [01]

(55-74kW)

09.02- 713 6104 70 713 6104 90 532, 532

1.6 [01]; 1.6 TDI [01]
(63-77kW)

05.10- 713 6104 70 713 6102 20 532, 531

1.9 SDI [01]; 1.9 TDi [01]; 2.0 [01]
(47-85kW)

09.02- 713 6104 70 713 6104 90 532, 532

POLO VIII (6R_)
1.0 [02]; 1.0 TSI [02]; 1.2 [02]; 1.2 TDI 
[02]; 1.2 TSI [02]; 1.2 TSI 16V [02]; 1.4 
(6R1) [02]; 1.4 BiFuel [02]; 1.4 GTI [02]; 
1.4 TDI [02]; 1.4 TSI [02]; 1.6 [02]; 1.6 
BiFuel [02]; 1.6 TDI [02]; 1.8 GTI [02]; 
2.0 R WRC [02]

(44-162kW)

03.09- 713 6104 70 713 6104 90 532, 532

QUANTUM
1.8 Álcool [03]

(72kW)
04.94-12.96 01/04/1994→ 713 6102 30 531

1.8 [03]; 1.8 Álcool [03]; 2.0 [03]; 2.0 
Álcool [03]

(71-108kW)

09.85-12.01 713 6102 30 531

SANTANA
1.8 [01]; 1.8 Álcool [01]; 1.8 GL [01]

(72-76kW)
02.84-12.06 713 6102 30 531

1.8 [01]
(71kW)

02.93-09.06 →01/09/1996 713 6102 30 531

2.0 [01]; 2.0 Álcool [01]
(84-92kW)

01.90-02.03 713 6102 30 531

SANTANA (32B)
1.3 [01]; 1.6 [01]; 1.6 D [01]; 1.6 TD 
[01]; 1.8 [01]; 1.9 [01]; 2.0 [01]; 2.1 [01]

(40-85kW)

08.81-12.84 713 6101 60 713 6102 30 531, 531

SAVEIRO I / SAVEIRO II
1.6 [06]; 1.6 Álcool [06]; 1.8 Álcool [06]

(51-75kW)
07.82-09.03 713 6102 30 531

SAVEIRO III
1.6 Flex [06]; 1.8 City Total Flex [06]; 
1.8 Fun [06]

(72-78kW)

02.00-08.05 713 6102 30 531

2.0 TSI [06]
(82kW)

02.00-08.05 01/05/2003→ 713 6102 30 531

SCIROCCO (53, 53B)
1.1 [04]; 1.3 [04]; 1.5 [04]; 1.6 [04]; 1.8 
[04]; 1.8 16V [04]

(37-102kW)

02.74-07.92 713 6101 40 713 6102 30 531, 531

SCIROCCO (137, 138)
1.4 TSI [04]

(90-118kW)
05.08-11.17 MY 2015→; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

1.4 TSI [04]; 2.0 TSI [04]
(110-147kW)

05.08-11.17 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

2.0 R [04]; 2.0 TDI [04]; 2.0 TSI [04]
(100-206kW)

08.08-11.17 MY 2015→; 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)
1.8 T 20V; 1.9 TDI

(66-110kW)
09.95-03.10 713 6104 50 713 6104 60 532, 532

1.9 TDI 4motion
(85kW)

04.00-03.10 713 6104 50 713 6104 50 532, 532

2.0; 2.0 16V; 2.0 LPG; 2.0 TDI; 2.8 V6 
24V; 2.8 VR6

(85-150kW)

09.95-03.10 713 6104 50 713 6104 60 532, 532

2.8 V6 24V 4motion; 2.8 VR6 Syncro
(128-150kW)

11.96-03.10 713 6104 50 713 6104 50 532, 532

SHARAN (7N1, 7N2)
1.4 TSI

(110kW)
05.10- 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
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SHARAN (7N1, 7N2)
1.8 TSI

(118kW)
11.11- 4 713 6106 10 532

2.0 TDI 4motion
(103-135kW)

05.11- 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

2.0 TDI; 2.0 TSI
(85-162kW)

05.10- 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

SPACEFOX / SPACE CROSS (5Z6, 5Z7, 5Z9)
1.6 Total Flex [03]

(76kW)
03.06-04.08 01/07/2007→01/04/2008 713 6102 30 531

TARO
1.8 [06]; 2.2 [06]; 2.4 D [06]

(58-69kW)
04.89-03.97 713 6183 00 713 6184 00 547, 547

2.4 D 4x4 [06]
(58kW)

07.94-03.97 713 6181 40 713 6184 00 546, 547

2.4 i 4x4 [06]
(84kW)

06.89-03.97 713 6180 30 713 6184 00 545, 547

TIGUAN (5N_)
1.4 TSI 4motion

(110-118kW)
09.07-07.18 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

1.4 TSI; 2.0 TDI
(81-118kW)

03.08-07.18 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

2.0 TFSI
(147kW)

11.07-07.18 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

2.0 TDI 4motion; 2.0 TFSI 4motion; 2.0 
TSI 4motion

(100-155kW)

09.07-07.18 4 713 6106 10 713 6106 10 532, 532

TIGUAN (AD1)
1.4 TSI 4motion

(110kW)
05.16-07.18 713 6109 80 713 6109 80 534, 534

1.4 TSI; 1.6 TDI; 2.0 TDI
(81-110kW)

01.16- 713 6109 80 713 6110 00 534, 534

2.0 TDI 4motion; 2.0 TSI 4motion
(105-176kW)

01.16- 713 6109 80 713 6109 80 534, 534

TIGUAN ALLSPACE (BW2)
2.0 TDI 4motion; 2.0 TSI 4motion

(110-176kW)
03.17- 713 6109 80 534

TOUAREG (7LA, 7L6, 7L7)
2.5 R5 TDI

(120-128kW)
01.03-05.10 →7L-4-035 000 713 6106 50 713 6106 50 533, 533

7L-4-035 001→ 713 6107 60 713 6107 60 533, 533
3.0 TDI; 3.0 V6 TDI; 3.2 V6

(155-177kW)
11.04-05.10 713 6106 30 713 6106 30 533, 533

3.2 V6
(162kW)

10.02-11.06 713 6106 30 713 6106 30 533, 533
713 6106 30 713 6106 30 533, 533

3.6 V6 FSI
(206kW)

10.05-05.10 713 6106 30 713 6106 30 533, 533
713 6106 30 713 6123 00 533, 535
713 6106 30 713 6106 30 533, 533
713 6106 30 713 6123 00 533, 535

4.2 V8
(228kW)

12.02-11.06 AXQ, BHX 713 6106 40 713 6106 30 533, 533
713 6106 40 713 6106 30 533, 533

4.2 V8 FSI
(257kW)

06.06-05.10 713 6106 40 713 6106 30 533, 533
713 6106 40 713 6106 30 533, 533

5.0 R50 TDI
(257kW)

08.07-05.10 CBWA; →7L-8-057500 713 6106 40 713 6106 30 533, 533

5.0 V10 TDI
(230kW)

10.02-05.10 AYH, BLE 713 6106 40 713 6106 30 533, 533

6.0 W12
(331kW)

08.04-05.10 BJN, CFRA; 7L-8-057501→ 713 6106 30 533
713 6106 30 533

BJN; →7L-8-057500 713 6106 40 533

TOUAREG (7P5, 7P6)
3.0 V6 TDI; 3.0 V6 TSI

(150-213kW)
01.10-03.18 713 6106 30 713 6123 00 533, 535

3.0 V6 TDI; 3.0 V6 TSI Hybrid
(193-245kW)

04.10-03.18 713 6123 00 713 6123 00 535, 535

3.6 V6 FSI
(183-206kW)

04.10-03.18 713 6106 30 713 6123 00 533, 535

4.2 V8 FSI
(265kW)

01.11-03.18 713 6123 00 713 6123 00 535, 535
713 6123 00 713 6123 00 535, 535

4.2 V8 TDI
(250kW)

01.10-03.18 713 6123 00 713 6123 00 535, 535

TOUAREG (CR7)
3.0 TDI 4motion

(170-210kW)
11.17- 1SA 713 6110 60 713 6110 60 534, 534
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TOURAN (1T1, 1T2, 1T3)
1.2 TSI; 1.4 FSI; 1.4 TSI; 1.4 TSI Eco-
Fuel; 1.6; 1.6 FSI; 1.6 TDI; 1.9 TDI; 2.0 
EcoFuel; 2.0 FSI; 2.0 TDI; 2.0 TDI 16V

(66-130kW)

02.03-05.15 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

TOURAN (5T1)
1.2 TSI; 1.4 TSI; 1.6 TDI

(81-110kW)
05.15- 713 6109 80 713 6110 00 534, 534

1.6 TDI
(85kW)

05.16- 713 6109 80 534

1.8 TSI; 2.0 TDI
(81-140kW)

05.15- 713 6109 80 713 6110 00 534, 534

TRANSPORTER T1 Bus (22, 24, 25, 28)
1.5 [07]

(32kW)
11.62-08.66 713 6115 20 535

TRANSPORTER T2 Bus / TRANSPORTER T2 Kasten
1.6 [07]; 1.6 [08]

(37kW)
08.70-07.79 713 6114 00 713 6115 50 534, 535

1.6 [07]
(34kW)

08.67-07.70 713 6114 00 713 6115 20 534, 535

1.7 [07]; 1.7 [08]; 1.8 [07]; 2.0 [07]; 2.0 
[08]

(49-51kW)

08.71-07.79 713 6114 00 713 6115 50 534, 535

TRANSPORTER T2 Pritsche/Fahrgestell
1.6 [09]

(37kW)
08.68-07.79 →07.70 713 6114 00 713 6115 20 534, 535

08.70→ 713 6114 00 713 6115 50 534, 535

TRANSPORTER T3
1.6 D [09]

(37kW)
01.81-07.87 E-023828→ 713 6114 10 713 6115 50 534, 535

→E-023827 713 6114 30 713 6115 50 534, 535
1.6 TD Syncro [09]

(51kW)
03.86-07.92 713 6101 90 713 6115 50 531, 535

1.6 TD [07]; 1.6 TD [09]
(51kW)

08.84-07.92 713 6114 10 713 6115 50 534, 535

1.6 [07]
(37kW)

05.79-12.82 →12.79 713 6114 00 713 6115 50 534, 535
01.80→ 713 6114 30 713 6115 50 534, 535

1.7 D [07]; 1.7 D [08]; 1.7 D [09]; 1.9 
[08]; 1.9 [09]

(42-66kW)

08.83-07.92 713 6114 10 713 6115 50 534, 535

1.9 [07]; 1.9 [08]; 1.9 [09]
(44-66kW)

08.82-07.92 24-E-023828→ 713 6114 10 713 6115 50 534, 535
→24-E-023827 713 6114 30 713 6115 50 534, 535

1.9 Syncro [07]; 1.9 Syncro [08]; 1.9 
Syncro [09]

(57kW)

11.84-07.92 713 6101 90 713 6115 50 531, 535

2.0 [09]
(51kW)

05.79-04.86 →12.79 713 6114 00 713 6115 50 534, 535
→24-E-023828 713 6114 10 713 6115 50 534, 535
24-E-023828→ 713 6114 10 713 6115 50 534, 535

01.80→; →24-E-023827 713 6114 30 713 6115 50 534, 535
2.0 [07]

(51kW)
05.79-12.82 →12.79 713 6114 00 713 6115 50 534, 535

01.80→ 713 6114 30 713 6115 50 534, 535
2.1 [07]; 2.1 [09]; 2.1 Cat [07]; 2.1 i [09]

(64-82kW)
08.84-07.92 713 6114 10 713 6115 50 534, 535

2.1 Syncro [07]; 2.1 Syncro [09]
(64-82kW)

08.85-07.92 713 6101 90 713 6115 50 531, 535

TRANSPORTER T4
1.8 [09]

(49kW)
12.90-07.92 →28DD-007273 713 6103 00 713 6104 00 531, 532

→70-T-199000 713 6103 00 713 6104 00 531, 532
70-T-200001→ 713 6103 40 713 6104 00 531, 532

1.9 D [07]; 1.9 D [09]; 1.9 TD [09]; 2.0 
[07]; 2.0 [09]; 2.4 D [08]; 2.4 D [09]

(44-62kW)

07.90-04.03 →70-T-199000 713 6103 00 713 6104 00 531, 532
70-T-200001→ 713 6103 40 713 6104 00 531, 532

2.4 D Syncro [09]; 2.5 Syncro [07]; 2.5 
Syncro [08]; 2.5 Syncro [09]; 2.5 TDI 
Syncro [07]; 2.5 TDI Syncro [08]

(57-85kW)

08.92-04.03 →70-T-199000 713 6103 00 713 6110 40 531, 534
70-T-200001→ 713 6103 40 713 6110 40 531, 534

2.5 TDI [08]
(111kW)

09.00-04.03 713 6103 40 713 6104 00 531, 532

2.5 TDI Syncro [09]
(75kW)

05.98-04.03 713 6103 40 713 6110 40 531, 534

2.5 [07]; 2.5 [09]; 2.5 TDI [07]; 2.5 TDI 
[08]; 2.5 TDI [09]; 2.8 VR6 [07]; 2.8 VR6 
[08]

(65-150kW)

09.90-06.03 →70-T-199000 713 6103 00 713 6104 00 531, 532
70-T-200001→ 713 6103 40 713 6104 00 531, 532

VW
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VW
TRANSPORTER T5 (7H_, 7E_)
1.9 TDI [07]; 2.0 [07]; 2.0 BiTDI [07]; 
2.0 BiTDI 4motion [07]; 2.0 TDI [07]; 
2.0 TDI 4motion [07]; 2.0 TSI [07]; 2.0 
TSI 4motion [07]; 2.5 TDi [07]; 2.5 TDI 
4motion [07]; 3.2 4motion [08]; 3.2 V6 
[07]; 3.2 V6 [08]; 3.2 V6 4motion [07]

(62-173kW)

04.03-08.15 713 6107 60 713 6107 60 533, 533

TRANSPORTER T5 (7J_)
1.9 TDI [09]; 2.0 [09]; 2.0 BiTDI [09]; 
2.0 BiTDI 4motion [09]; 2.0 TDI [09]; 
2.0 TDI 4motion [09]; 2.0 TSI [09]; 2.5 
TDI [09]; 2.5 TDI 4motion [09]; 3.2 
4motion [09]; 3.2 V6 [09]

(62-173kW)

04.03-08.15 713 6107 60 713 6107 60 533, 533

TRANSPORTER T6 (SFD, SFE, SFL, SFZ)
2.0 TDI [09]; 2.0 TDI 4motion [09]; 2.0 
TSI [09]

(62-150kW)

04.15- 713 6107 60 713 6107 60 533, 533

TRANSPORTER T6 (SGA, SGB, SGG, SGH, SGJ)
2.0 TDI [07]; 2.0 TDI [08]; 2.0 TDI 4mo-
tion [07]; 2.0 TSI [07]; 2.0 TSI 4motion 
[07]

(62-150kW)

04.15- 713 6107 60 713 6107 60 533, 533

T-ROC (A11)
1.0 TSI; 1.5 TSI

(85-110kW)
07.17- PR 1ZA, 1ZB 713 6109 80 713 6109 60 534, 534

1.5 TSI 4motion
(110kW)

05.18- PR 1ZA, 1ZB 713 6109 80 713 6109 80 534, 534

1.6 TDI; 2.0 TDI
(85-110kW)

03.18- PR 1ZA, 1ZB 713 6109 80 713 6109 60 534, 534

2.0 TDI 4motion; 2.0 TSI 4motion
(110-140kW)

07.17- PR 1ZA, 1ZB 713 6109 80 713 6109 80 534, 534

UP! (121, 122, BL1, BL2, BL3, 123)
1.0 [02]; 1.0 EcoFuel [02]; 1.0 Flex [02]; 
1.0 TSI [02]; 1.0 TSI Flex [02]; e-Up 
[02]

(44-77kW)

08.11- 713 6109 50 713 6109 40 534, 534

1.0 Flex [02]
(62kW)

09.13-12.16 713 6109 50 713 6109 40 534, 534

VENTO (1H2)
1.4 [01]; 1.6 [01]; 1.8 [01]; 1.9 D [01]; 
1.9 SDI [01]; 1.9 TD [01]; 1.9 TDI [01]; 
2.0 [01]

(40-85kW)

11.91-09.98 713 6101 00 713 6102 30 531, 531

2.8 VR6 [01]
(128kW)

01.92-09.98 713 6100 40 713 6102 30 530, 531

VOYAGE
1.5 [01]; 1.5 Alcohol [01]; 1.6 [01]; 1.6 
Alcohol [01]

(54-60kW)

06.81-09.95 713 6102 30 531

1.6 [01]
(53kW)

01.83-09.95 →10.89 713 6102 30 713 6102 30 531, 531

1.8 [01]
(63kW)

09.86-12.95 713 6102 30 531

VOYAGE (5U4, 5U2, 5U6, 5UG)
1.0 Flex [01]

(56kW)
07.08- →04/03/2012 713 6102 30 531

VW (FAW)
BORA (1J2, 9D2, 152)
1.4 TSI [01]; 1.6 [01]; 1.8 [01]; 2.0 [01]; 
R Turbo 1.8 [01]

(74-130kW)

12.01-03.16 713 6100 20 713 6102 20 530, 531

BORA GP Stufenheck (9D2) / BORA HS Schrägheck (9D1)
1.6 [01]; 1.6 [02]; 1.8 [01]; 1.8 [02]

(74-92kW)
07.06-12.08 713 6100 20 713 6102 20 530, 531

CADDY (9HB)
1.6 [08]

(75kW)
03.05-12.07 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

2.0 D [08]
(51kW)

03.05-12.07 4 713 6106 10 532

VW (FAW)
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VW (FAW)
CC Stufenheck (990, 991)
1.8 [01]; 2.0 [01]

(118-147kW)
07.10- 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

3.0 [01]
(184kW)

03.12- 4 713 6106 10 532

GOLF IV (1J1)
1.6 [02]; 1.8 [02]; 2.0 [02]

(75-92kW)
07.03-07.09 713 6100 20 713 6102 20 530, 531

GOLF VI (981)
1.4 TSI [02]; 1.6 [02]

(77-96kW)
10.09-12.14 4 713 6106 10 532

GOLF VII (BN1, BN2, C91) / GOLF SPORTSVAN (0S1, 0S2)
1.2 180 TSI [02]; 1.4 230 TSI [02]; 1.4 
280 TSI [02]; 1.6 [02]; 180 TSI [02]; 280 
TSI [02]

(81-110kW)

12.13- 713 6109 60 534

GTI [02]
(162kW)

11.15- 713 6109 80 713 6109 60 534, 534

JETTA (1G2, 1G3)
1.6 [01]

(70kW)
03.04-12.13 713 6101 00 531

1.6 [01]
(68kW)

10.04-12.10 713 6101 00 713 6102 30 531, 531

1.9 D [01]
(47kW)

01.02-12.12 713 6101 00 531

JETTA (BS2, BS4)
1.4 [01]; 1.6 [01]

(66-96kW)
03.13-07.19 713 6110 20 534

MAGOTAN (B6, 9X2, B7L, 942)
1.4 TSI [01]; 1.8 TSI [01]; 2.0 [01]; 2.0 
TSi [01]; 3.0 FSI V6 [01]

(85-184kW)

06.07- 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

MAGOTAN (B8L, 0B2)
280 TSI 1.4 [01]; 330 TSI 1.8 [01]; 380 
TSI 2.0 [01]

(110-162kW)

07.16- 713 6109 80 534

SAGITAR (9L2)
1.4 TSI [01]

(96kW)
09.09-12.12 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

1.6 [01]; 1.8 T [01]; 1.8 TSI [01]
(74-118kW)

02.06-12.12 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534
3 713 6109 90 713 6110 00 534, 534

2.0 [01]
(85kW)

04.06-06.09 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

SAGITAR (BK2)
180 TSI [01]; 230 TSI [01]; 280 TSI [01]

(81-110kW)
03.15- 4 713 6106 10 532

1.6 [01]; 230 TSI [01]
(77-96kW)

03.12- 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534

1.6 [01]
(81kW)

03.15- 4 713 6106 10 532

1.8 TSI [01]; 2.0 GLI [01]
(118-147kW)

03.12- 4 713 6106 10 713 6109 60 532, 534

VW (SVW)
CROSS LAVIDA (183, 185)
1.4 [03]; 1.6 [03]

(81-96kW)
11.13- 713 6101 00 531

GRAN LAVIDA (183, 185)
1.4 TSI [02]; 1.6 [02]

(81-96kW)
07.13- 713 6101 00 531

GRAN SANTANA (BR1)
1.4 230 TSI [02]; 1.6 [02]

(81-96kW)
06.15- 713 6110 20 534

LAMANDO (BM1, BM2)
2.0 GTS [01]

(162kW)
08.16- 713 6109 80 534

LAVIDA (181)
1.4 TSI [01]

(96kW)
03.10-12.13 713 6100 20 530

1.6 [01]; 2.0 [01]
(77-88kW)

04.08-08.12 713 6100 20 713 6102 20 530, 531

LAVIDA (182, 184)
1.2 TSI [01]; 1.4 TSI [01]; 1.6 [01]

(77-96kW)
08.12- 713 6101 00 531

VW (SVW)
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VW (SVW)
PASSAT (B5, 9F8)
1.8 Turbo [01]

(110kW)
01.01-04.09 713 6100 80 713 6105 00 530, 532

1.8 [01]; 1.9 D [01]
(85-92kW)

04.00-04.09 713 6100 80 713 6105 00 530, 532
713 6105 00 713 6105 00 532, 532

2.0 [01]
(85kW)

02.03-04.09 713 6100 80 713 6105 00 530, 532

2.8 [01]
(140kW)

12.01-12.06 713 6100 30 713 6105 00 530, 532

PASSAT (B7, A42, A43)
280 TSI [01]

(110kW)
01.16- 4 713 6106 10 532

1.4 TSI [01]; 1.8 TSI [01]
(96-118kW)

04.11-12.18 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

330 TSI [01]; 380 TSI [01]
(132-162kW)

01.16- 4 713 6106 10 532

2.0 TSI [01]
(147kW)

04.11-12.15 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

3.0 [01]
(184kW)

11.11-12.16 4 713 6106 10 532

PASSAT LINGYU (B5, 9F0, 9F9)
1.8 [01]; 1.8 T [01]; 2.0 [01]

(85-120kW)
11.05-10.12 713 6100 80 713 6105 00 530, 532

713 6105 00 713 6105 00 532, 532
2.8 [01]

(140kW)
11.05-10.12 713 6105 00 713 6105 00 532, 532

POLO Schrägheck (9J1) / POLO Stufenheck (9J2)
1.4 [01]; 1.4 [02]

(55kW)
01.02-03.06 713 6104 90 532

1.6 [02]
(74kW)

01.02-01.06 713 6104 70 713 6104 90 532, 532

SANTANA 2000 (332) / SANTANA Kombi (331, 334)
1.8 [01]; 1.8 [03]

(66-73kW)
04.95-07.08 713 6101 60 531

SANTANA Stufenheck (330, 333)
1.6 [01]; 1.8 [01]

(64-72kW)
08.96-12.11  OE 321 498 625 E 713 6101 60 531

1.8 [01]
(70kW)

08.96-12.12 713 6101 60 531

SANTANA Stufenheck (BR2, BR4)
1.4 [01]; 1.4 TSI [01]; 1.6 [01]; 1.6 CNG 
[01]

(66-96kW)

12.12- 713 6110 20 534

TIGUAN (591, 592)
1.4 TSI; 280 TSI

(96-110kW)
11.11- 4 713 6106 10 532

300 TSI
(118kW)

03.10- 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

300 TSI 4motion
(118kW)

03.10- 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

330 TSI 4motion
(147kW)

03.10- 4 713 6106 10 532
4 713 6106 10 532

TIGUAN L (0T1)
330 TSI; 380 TSI 4motion

(132-162kW)
01.17- 713 6109 80 534

TOURAN (9R1, 9R3)
1.4 TSI; 1.8 Turbo; 2.0

(85-110kW)
11.04- 4 713 6106 10 713 6110 00 532, 534

2.0
(88kW)

04.09-12.11 4 713 6106 10 532

TOURAN L (0R1)
280 TSI; 330 TSI

(110-132kW)
03.16- 713 6109 80 534

WARTBURG
353 / 353 Tourist
1.0 [01]; 1.0 [03]; 1.0 (353 W 000) [01]; 
1.3 [01]; 1.3 [03]

(33-43kW)

06.66-05.91 713 6271 00 713 6271 00 561, 561

ZASTAVA
101 (1100)
1.1 [02]

(40-41kW)
06.73-12.93 →06.82 713 6901 60 713 6902 40 590, 591

07.82→ 713 6901 70 713 6902 40 590, 591

WARTBURG
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ZASTAVA
101 (1100)
1.1 [02]; 1.1 Super [02]

(37-47kW)
12.75-09.81 713 6901 60 713 6902 40 590, 591

1.3 [02]
(48kW)

10.81-12.93 →06.82 713 6901 60 713 6902 40 590, 591
07.82→ 713 6901 70 713 6902 40 590, 591

YUGO
60 EFI (145 A) [02]; 65 EFI (145 A) [02]

(44-48kW)
07.81-06.95 713 6901 60 713 6902 40 590, 591

YUGO FLORIDA
1.1 [02]; 1.3 (103 A) [02]; 1.4 [02]; 1.4 
Cat [02]; 1.6 [02]

(44-62kW)

10.88-11.08 713 6901 70 713 6902 40 590, 591

ZINORO
60H (M13)
Hybrid

(100kW)
07.16- 713 6496 10 713 6496 60 574, 574

ZINORO
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713 6040 50 VW 436
713 6060 10 ALFA ROMEO 73
713 6060 30 ALFA ROMEO 77
713 6060 40 ALFA ROMEO 75, 76, 79
713 6060 50 ALFA ROMEO 73
713 6060 60 ALFA ROMEO 79, 80
713 6061 10 ALFA ROMEO 77, 78, 79, 80
713 6061 20 ALFA ROMEO 77
713 6061 20 TOYOTA 386, 391, 403
713 6061 30 ALFA ROMEO 77, 78
713 6061 40 ALFA ROMEO 74, 77, 78, 79
713 6061 60 ALFA ROMEO 73
713 6062 00 ALFA ROMEO 73, 74, 77
713 6062 50 ALFA ROMEO 73, 74
713 6062 60 ALFA ROMEO 74, 79
713 6062 80 ALFA ROMEO 77
713 6062 90 ALFA ROMEO 77
713 6063 00 ALFA ROMEO 75
713 6063 10 ALFA ROMEO 73, 74, 77, 78, 

79
713 6063 20 ALFA ROMEO 74, 79
713 6063 30 ALFA ROMEO 73, 79, 80
713 6063 30 FIAT 165, 166
713 6063 40 ALFA ROMEO 75, 76, 79
713 6063 50 ABARTH 73
713 6063 50 FIAT 156, 160, 161
713 6063 60 ALFA ROMEO 76, 77, 78, 80
713 6063 70 ALFA ROMEO 76, 77, 78, 80
713 6063 80 ALFA ROMEO 76, 78, 80
713 6063 90 ALFA ROMEO 79, 80
713 6063 90 CITROËN 135
713 6063 90 FIAT 156, 157, 160, 

161, 162
713 6063 90 OPEL 293, 300, 301
713 6063 90 PEUGEOT 327
713 6063 90 VAUXHALL 406, 411, 412
713 6064 00 ABARTH 73
713 6064 00 ALFA ROMEO 74, 75, 79, 80
713 6064 00 CITROËN 135
713 6064 00 FIAT 149, 150, 151, 

152, 153, 156, 
157, 158, 159, 
160, 161, 163, 
164

713 6064 00 FORD 173
713 6064 00 LANCIA 225, 227
713 6064 00 OPEL 293, 301
713 6064 00 PEUGEOT 327
713 6064 00 VAUXHALL 406, 411, 412
713 6064 10 ALFA ROMEO 79
713 6064 20 ALFA ROMEO 79
713 6064 30 ALFA ROMEO 73, 74, 78
713 6064 40 ALFA ROMEO 78, 80
713 6064 50 ALFA ROMEO 78, 80
713 6064 60 ALFA ROMEO 78, 80
713 6100 20 AUDI 85, 99
713 6100 20 SEAT 366, 367
713 6100 20 SKODA 368, 369
713 6100 20 SKODA (SVW) 372
713 6100 20 VW 429, 430, 433, 

438
713 6100 20 VW (FAW) 446, 447
713 6100 20 VW (SVW) 447
713 6100 30 AUDI 84, 85, 88, 89, 

100
713 6100 30 SKODA 371
713 6100 30 VW 432, 439, 440
713 6100 30 VW (SVW) 448
713 6100 40 SEAT 366
713 6100 40 VW 431, 433, 439, 

446
713 6100 50 AUDI 81, 82, 98
713 6100 70 AUDI 88, 96, 97
713 6100 80 AUDI 88, 92, 93
713 6100 80 AUDI (FAW) 100
713 6100 80 MAZDA 234
713 6100 80 SKODA 371

713 6100 80 VW 432, 439, 440
713 6100 80 VW (SVW) 448
713 6100 90 AUDI 81, 82, 83, 84, 

85, 92, 100
713 6101 00 SEAT 364, 365, 366
713 6101 00 VW 430, 431, 432, 

433, 435, 436, 
439, 442, 446

713 6101 00 VW (FAW) 447
713 6101 00 VW (SVW) 447
713 6101 10 AUDI 81, 84, 99
713 6101 30 AUDI 81
713 6101 30 VW 431, 442
713 6101 40 VW 430, 432, 435, 

436, 443
713 6101 50 AUDI 81, 82, 83, 84, 

85, 98, 99
713 6101 60 AUDI 81, 82, 98
713 6101 60 FORD AUSTRA-

LIA
186

713 6101 60 VW 432, 433, 435, 
439, 441, 443

713 6101 60 VW (SVW) 448
713 6101 70 AUDI 81, 82, 97, 98
713 6101 70 VW 439, 440
713 6101 80 VW 432, 435, 436
713 6101 90 VW 445
713 6102 10 VW 438
713 6102 20 AUDI 85, 99
713 6102 20 SEAT 366, 367
713 6102 20 SKODA 368, 369, 370, 

371
713 6102 20 VW 429, 430, 433, 

438, 443
713 6102 20 VW (FAW) 446, 447
713 6102 20 VW (SVW) 447
713 6102 30 AUDI 81, 82, 83, 84, 

92, 98, 99
713 6102 30 FORD 168, 169, 175
713 6102 30 FORD USA 187
713 6102 30 SEAT 364, 365, 366
713 6102 30 SKODA 368
713 6102 30 VW 430, 431, 432, 

433, 435, 436, 
437, 438, 439, 
441, 442, 443, 
444, 446

713 6102 30 VW (FAW) 447
713 6102 40 AUDI 81, 82, 83, 84, 

85, 88, 89, 92, 
97, 98

713 6102 40 SEAT 366
713 6102 40 VW 430
713 6102 60 AUDI 83, 84, 85, 99
713 6102 90 AUDI 81, 88
713 6102 90 VW 440
713 6103 00 VW 437, 445
713 6103 10 SEAT 364
713 6103 10 VW 438, 442
713 6103 20 SEAT 364, 365
713 6103 20 VW 438, 442
713 6103 40 VW 437, 445
713 6103 50 AUDI 88, 92, 93, 94, 

95, 96, 97
713 6103 50 AUDI (FAW) 100
713 6103 60 AUDI 92, 93, 94, 95
713 6103 70 AUDI 88, 89, 98
713 6103 70 SEAT 366
713 6103 70 VW 430
713 6103 80 AUDI 93, 94, 95
713 6103 90 AUDI 96, 97
713 6104 00 VW 437, 445
713 6104 10 AUDI 92, 93, 94, 95, 

97
713 6104 20 AUDI 96, 97

713 6104 30 AUDI 88, 89, 90, 92, 
93, 94, 95, 96, 
97

713 6104 30 AUDI (FAW) 100
713 6104 30 SEAT 365
713 6104 30 VW 440
713 6104 50 FORD 172, 173
713 6104 50 SEAT 364
713 6104 50 VW 443
713 6104 60 FORD 172, 173
713 6104 60 SEAT 364
713 6104 60 VW 443
713 6104 70 AUDI 85
713 6104 70 SEAT 364, 365, 367
713 6104 70 SKODA 367, 368, 370, 

371
713 6104 70 VW 431, 442, 443
713 6104 70 VW (SVW) 448
713 6104 80 AUDI 95, 96, 97, 99
713 6104 80 AUDI (FAW) 100, 101
713 6104 80 VW 441
713 6104 90 AUDI 85
713 6104 90 SEAT 364, 365
713 6104 90 SKODA 367, 368
713 6104 90 SKODA (SVW) 372
713 6104 90 VW 431, 442, 443
713 6104 90 VW (SVW) 448
713 6105 00 AUDI 92, 93, 94, 95
713 6105 00 AUDI (FAW) 100
713 6105 00 SKODA 371
713 6105 00 VW 432, 439, 440
713 6105 00 VW (SVW) 448
713 6105 20 AUDI 85
713 6105 20 VW 438
713 6105 30 AUDI 85
713 6105 30 VW 438
713 6105 70 SKODA 367, 368
713 6105 80 SKODA 367, 368
713 6105 80 VW 431, 443
713 6106 10 AUDI 85, 86, 87, 98, 

100
713 6106 10 AUDI (FAW) 101
713 6106 10 SEAT 364, 366, 367
713 6106 10 SKODA 369, 370, 371
713 6106 10 SKODA (SVW) 372
713 6106 10 VW 429, 430, 431, 

433, 434, 435, 
436, 440, 441, 
443, 444, 445

713 6106 10 VW (FAW) 446, 447
713 6106 10 VW (SVW) 448
713 6106 30 AUDI 99
713 6106 30 PORSCHE 333
713 6106 30 VW 444
713 6106 40 VW 444
713 6106 50 VW 444
713 6106 60 AUDI 86
713 6106 60 SEAT 366
713 6106 60 VW 430
713 6107 00 AUDI 89, 90
713 6107 00 AUDI (FAW) 100
713 6107 00 SEAT 365
713 6107 10 AUDI 89, 90
713 6107 10 AUDI (FAW) 100
713 6107 30 VW 432, 439
713 6107 60 VW 438, 444, 446
713 6107 80 AUDI 95, 96, 99
713 6107 80 AUDI (FAW) 100
713 6108 10 AUDI 95
713 6108 10 AUDI (FAW) 100
713 6108 20 SKODA 367, 368, 370, 

371
713 6108 30 VW 430, 431
713 6108 50 VW 431
713 6108 60 SEAT 365
713 6108 60 VW 431, 442
713 6108 80 AUDI 85, 99
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713 6108 80 SEAT 366
713 6108 80 VW 433
713 6108 90 AUDI 89, 90, 91, 95, 

96
713 6108 90 AUDI (FAW) 100
713 6109 00 AUDI 89, 90, 91, 95, 

96, 97, 98, 99
713 6109 00 AUDI (FAW) 100, 101
713 6109 00 PORSCHE 333
713 6109 10 AUDI 97
713 6109 20 AUDI 95, 96, 98
713 6109 20 AUDI (FAW) 101
713 6109 20 MERCEDES-

BENZ (BBDC)
270

713 6109 30 NISSAN 286
713 6109 30 VW 429
713 6109 40 SEAT 366
713 6109 40 SKODA 367
713 6109 40 VW 446
713 6109 50 SEAT 366
713 6109 50 SKODA 367
713 6109 50 VW 446
713 6109 60 AUDI 85, 86, 87, 98
713 6109 60 AUDI (FAW) 100
713 6109 60 SEAT 364, 366
713 6109 60 SKODA 368, 370
713 6109 60 SKODA (SVW) 372
713 6109 60 VW 429, 433, 434, 

435, 436, 446
713 6109 60 VW (FAW) 447
713 6109 80 AUDI 87, 98, 99, 100
713 6109 80 AUDI (FAW) 100
713 6109 80 SEAT 364, 366
713 6109 80 SKODA 368, 370, 371
713 6109 80 SKODA (SVW) 372
713 6109 80 VW 429, 434, 435, 

441, 444, 445, 
446

713 6109 80 VW (FAW) 447
713 6109 80 VW (SVW) 447, 448
713 6109 90 AUDI 85, 86, 87
713 6109 90 SEAT 364, 366, 367
713 6109 90 SKODA 369, 370, 371
713 6109 90 SKODA (SVW) 372
713 6109 90 VW 430, 433, 434, 

435
713 6109 90 VW (FAW) 447
713 6110 00 AUDI 85, 86, 98, 100
713 6110 00 AUDI (FAW) 101
713 6110 00 SEAT 364, 366, 367
713 6110 00 SKODA 368, 369, 370, 

371
713 6110 00 SKODA (SVW) 372
713 6110 00 VW 429, 431, 433, 

434, 435, 436, 
440, 441, 443, 
444, 445

713 6110 00 VW (FAW) 446, 447
713 6110 00 VW (SVW) 448
713 6110 20 SEAT 367
713 6110 20 SKODA 370, 371
713 6110 20 SKODA (SVW) 372
713 6110 20 VW (FAW) 447
713 6110 20 VW (SVW) 447, 448
713 6110 30 AUDI 90, 91, 92, 99
713 6110 40 VW 445
713 6110 50 AUDI 85
713 6110 50 SEAT 364, 365
713 6110 50 SKODA 368, 371
713 6110 50 VW 442
713 6110 60 AUDI 90, 91, 92, 96, 

97, 99
713 6110 60 AUDI (FAW) 100
713 6110 60 VW 444
713 6114 00 VW 445
713 6114 10 VW 445
713 6114 20 PORSCHE 332

713 6114 20 VW 428, 429, 436, 
437

713 6114 30 VW 445
713 6114 60 VW 429, 436
713 6114 70 VW 437
713 6114 80 VW 437, 438
713 6114 90 VW 437, 438
713 6115 00 VW 437
713 6115 20 VW 445
713 6115 30 PORSCHE 332
713 6115 30 VW 428, 429, 436, 

437
713 6115 50 VW 445
713 6115 60 VW 437
713 6115 70 VW 437, 438
713 6115 80 VW 437, 438
713 6115 90 VW 437
713 6121 10 PORSCHE 331, 332
713 6121 20 PORSCHE 332
713 6121 30 PORSCHE 332
713 6122 10 PORSCHE 331, 332
713 6122 40 PORSCHE 331, 332
713 6122 50 PORSCHE 332, 333
713 6122 60 PORSCHE 332, 333
713 6122 70 PORSCHE 331, 332
713 6122 80 PORSCHE 331, 332, 333
713 6122 90 PORSCHE 331
713 6123 00 PORSCHE 333
713 6123 00 VW 444
713 6130 30 NISSAN 285
713 6130 40 NISSAN 282, 291, 292
713 6130 50 DAIHATSU 146
713 6130 60 NISSAN 282
713 6130 70 NISSAN 288
713 6130 80 DODGE 147
713 6130 80 FORD AUSTRA-

LIA
185

713 6130 80 NISSAN 287, 288
713 6130 90 HOLDEN 188
713 6130 90 NISSAN 284, 291
713 6131 00 NISSAN 283, 284, 285, 

291
713 6131 20 NISSAN 283, 284, 291, 

292
713 6131 30 NISSAN 282, 285, 291
713 6131 40 HOLDEN 188
713 6131 40 NISSAN 284, 289, 291
713 6131 50 NISSAN 291
713 6131 60 NISSAN 288
713 6131 70 NISSAN 283
713 6131 80 NISSAN 282, 283, 285, 

291
713 6132 00 NISSAN 283, 284
713 6132 10 NISSAN 291
713 6132 20 NISSAN 283, 284, 285, 

291, 292, 293
713 6132 30 ALFA ROMEO 78
713 6132 30 HOLDEN 188
713 6132 30 NISSAN 283, 284, 289, 

291
713 6132 40 NISSAN 282, 283, 285
713 6132 50 NISSAN 283
713 6132 70 NISSAN 283, 291
713 6132 80 NISSAN 285
713 6133 00 NISSAN 283, 284, 288, 

292
713 6133 10 HOLDEN 188
713 6133 10 NISSAN 284, 291
713 6133 20 NISSAN 289, 290, 291
713 6133 30 NISSAN 289, 290
713 6133 40 NISSAN 282, 291, 292
713 6133 50 NISSAN 283, 286, 288, 

289, 292
713 6133 60 NISSAN 292, 293
713 6133 70 NISSAN 282, 291, 292
713 6134 00 NISSAN 292

713 6134 10 NISSAN 286, 288, 289, 
292

713 6134 30 NISSAN 290
713 6134 40 NISSAN 290
713 6134 50 NISSAN 285
713 6134 70 NISSAN 285
713 6134 90 NISSAN 282, 293
713 6135 20 NISSAN 282
713 6135 50 NISSAN 282, 285
713 6135 80 NISSAN 288
713 6135 90 NISSAN 288
713 6136 00 NISSAN 288
713 6136 20 FORD AUSTRA-

LIA
185

713 6136 20 NISSAN 287, 288
713 6136 30 NISSAN 285
713 6136 40 NISSAN 285
713 6136 80 NISSAN 291
713 6136 90 NISSAN 291
713 6137 10 FORD AUSTRA-

LIA
182

713 6137 10 NISSAN 283, 285, 289, 
290

713 6137 20 NISSAN 290
713 6137 50 FORD 173, 174
713 6137 50 NISSAN 286, 287, 288, 

289, 292
713 6137 80 NISSAN 282, 285
713 6138 10 NISSAN 283, 290, 293
713 6138 20 NISSAN 283, 285
713 6138 30 NISSAN 290
713 6138 40 NISSAN 286, 288, 289
713 6138 50 FORD 173, 174
713 6138 50 NISSAN 286, 289, 292
713 6138 60 NISSAN 286, 289
713 6138 70 NISSAN 293
713 6138 80 FORD 174
713 6138 80 ISUZU 205
713 6138 80 NISSAN 287, 292, 293
713 6138 90 NISSAN 282, 290
713 6139 00 NISSAN 282
713 6139 10 NISSAN 290, 293
713 6139 10 RENAULT 343
713 6139 20 NISSAN 290, 291, 293
713 6139 20 RENAULT 343
713 6139 30 NISSAN 285, 290, 291, 

293
713 6139 30 RENAULT 343
713 6139 40 NISSAN 286, 287
713 6139 50 NISSAN 287
713 6139 70 NISSAN 290
713 6139 80 NISSAN 284, 285, 292
713 6139 90 NISSAN 284, 292
713 6140 10 SKODA 367
713 6140 30 SKODA 368
713 6140 30 VW 430
713 6142 00 SKODA 367
713 6142 10 SKODA 368
713 6150 30 EUNOS 148
713 6150 30 FORD AUSTRA-

LIA
184, 185

713 6150 30 KIA 219
713 6150 30 MAZDA 233, 234, 235, 

237, 238
713 6150 40 MAZDA 237
713 6150 70 FORD AUSTRA-

LIA
186

713 6150 70 MAZDA 235, 238
713 6150 80 MAZDA 238
713 6150 90 EUNOS 148
713 6150 90 FORD AUSTRA-

LIA
185, 186

713 6150 90 KIA 216, 218, 219, 
220

713 6150 90 MAZDA 232, 233, 234, 
235, 237, 238

713 6151 00 MAZDA 233, 234
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713 6151 20 MAZDA 235
713 6151 30 KIA 219
713 6151 30 MAZDA 233, 237
713 6151 40 MAZDA 235
713 6151 50 MAZDA 233, 234
713 6151 60 MAZDA 235
713 6151 70 MAZDA 238
713 6151 90 MAZDA 235
713 6152 10 FORD AUSTRA-

LIA
186

713 6152 10 KIA 219
713 6152 10 MAZDA 235
713 6152 20 FORD AUSTRA-

LIA
184, 185

713 6152 20 MAZDA 233
713 6152 30 KIA 219
713 6152 30 MAZDA 233
713 6152 40 FORD AUSTRA-

LIA
182, 184, 185

713 6152 40 MAZDA 233
713 6152 50 MAZDA 235, 238
713 6152 60 FORD AUSTRA-

LIA
186

713 6152 60 MAZDA 235, 238
713 6152 80 FORD AUSTRA-

LIA
184, 185

713 6152 80 MAZDA 234
713 6152 90 FORD AUSTRA-

LIA
184

713 6152 90 MAZDA 233, 237, 238
713 6153 00 MAZDA 236
713 6153 10 FORD 167, 176
713 6153 10 FORD AUSTRA-

LIA
182, 183, 185, 
186

713 6153 10 MAZDA 236, 237
713 6153 20 MAZDA 235
713 6154 00 FORD AUSTRA-

LIA
182, 183, 185, 
186

713 6154 00 KIA 218
713 6154 00 MAZDA 236, 237
713 6154 00 TOYOTA 403
713 6155 10 FORD AUSTRA-

LIA
184, 185

713 6155 10 MAZDA 234
713 6155 30 EUNOS 148
713 6155 30 FORD AUSTRA-

LIA
185

713 6155 30 MAZDA 233, 234, 237
713 6155 40 FORD AUSTRA-

LIA
185

713 6155 40 MAZDA 235, 238
713 6155 50 EUNOS 148
713 6155 50 FORD AUSTRA-

LIA
185

713 6155 50 MAZDA 235, 238
713 6155 60 MAZDA 234
713 6155 90 FORD AUSTRA-

LIA
182, 184, 185

713 6155 90 MAZDA 233, 234, 237
713 6156 10 MAZDA 236
713 6156 20 MAZDA 236
713 6156 30 MAZDA 232, 233, 234, 

235, 237, 238
713 6156 60 MAZDA 237
713 6156 80 MAZDA 238
713 6156 90 MAZDA 233, 238
713 6157 00 FORD 176
713 6157 00 FORD AUSTRA-

LIA
182, 183, 185, 
186

713 6157 00 MAZDA 236, 237
713 6157 10 FORD 176
713 6157 10 FORD AUSTRA-

LIA
182, 183

713 6157 10 MAZDA 236
713 6157 20 FORD 176
713 6157 20 FORD AUSTRA-

LIA
186

713 6157 20 MAZDA 236
713 6157 30 FORD 166, 167, 171, 

173, 179
713 6157 30 FORD AUSTRA-

LIA
183

713 6157 30 MAZDA 232
713 6157 40 MAZDA 232, 233
713 6157 50 MAZDA 232
713 6157 60 MAZDA 232
713 6157 80 MAZDA 232, 233, 237
713 6157 90 MAZDA 232
713 6158 00 MAZDA 232
713 6158 30 MAZDA 238
713 6158 40 MAZDA 232, 233, 237
713 6158 50 MAZDA 232
713 6159 10 MAZDA 232, 233, 237
713 6159 20 MAZDA 237
713 6159 40 ABARTH 73
713 6159 40 FIAT 148
713 6159 40 MAZDA 238
713 6159 50 MAZDA 237
713 6159 60 MAZDA 237
713 6159 80 MAZDA 232, 237
713 6160 10 DAIHATSU 145
713 6160 20 DAIHATSU 146
713 6160 30 DAIHATSU 146
713 6160 50 DAIHATSU 146, 147
713 6160 60 DAIHATSU 146
713 6160 70 DAIHATSU 145, 146
713 6160 90 DAIHATSU 145, 146
713 6161 00 DAIHATSU 146
713 6161 10 DAIHATSU 145, 146, 147
713 6161 10 TOYOTA 385
713 6162 00 DAIHATSU 146
713 6162 10 DAIHATSU 145
713 6162 20 DAIHATSU 145, 146, 147
713 6162 30 DAIHATSU 145, 146
713 6162 40 DAIHATSU 146
713 6162 50 DAIHATSU 147
713 6162 50 TOYOTA 385
713 6162 60 DAIHATSU 147
713 6162 60 TOYOTA 385
713 6169 20 DAIHATSU 145, 146, 147
713 6170 10 HONDA 192
713 6170 30 HONDA 194, 195, 197
713 6170 40 HONDA 194, 195, 197
713 6170 70 HONDA 192, 193
713 6170 70 ROVER 359
713 6170 80 HONDA 192
713 6170 80 ROVER 359
713 6170 90 HONDA 192, 196, 198
713 6170 90 MG 270
713 6170 90 ROVER 358, 359, 360
713 6171 00 HONDA 192, 193, 194
713 6171 10 HONDA 194, 195, 196, 

197
713 6171 20 HONDA 197, 198
713 6171 30 HONDA 192, 193, 194, 

197, 198
713 6171 60 HONDA 193, 194, 196, 

197
713 6171 60 ROVER 358
713 6171 70 HONDA 197
713 6171 80 HONDA 192, 198
713 6171 90 HONDA 198
713 6172 00 HONDA 193, 194
713 6172 10 HONDA 192
713 6172 20 HONDA 192, 193, 194, 

197, 198
713 6172 20 TRIUMPH 406
713 6172 30 HONDA 198
713 6172 40 HONDA 193
713 6172 50 HONDA 193, 194, 196
713 6172 60 HONDA 193, 194, 195, 

196, 197
713 6172 60 ROVER 358

713 6172 70 HONDA 192, 194, 197, 
198

713 6172 70 ROVER 358
713 6172 80 HONDA 198
713 6172 90 HONDA 198
713 6173 20 HONDA 192
713 6173 30 ROVER 359
713 6173 40 ROVER 359
713 6173 50 MG 270
713 6173 50 ROVER 358, 359, 360
713 6173 60 MG 270
713 6173 60 ROVER 358, 359
713 6173 70 HONDA 192, 193
713 6173 70 ROVER 359
713 6173 90 ROVER 358, 359
713 6174 10 MG 270
713 6174 10 ROVER 358, 359, 360
713 6174 20 MG 270
713 6174 20 ROVER 358, 359
713 6174 30 HONDA 194, 195
713 6174 50 HONDA 193, 195, 196, 

197, 198
713 6177 40 HONDA 196
713 6177 50 HONDA 192, 193
713 6177 60 HONDA 197
713 6177 60 TOYOTA 392, 399
713 6177 70 HONDA 197
713 6177 90 HONDA 193
713 6178 10 HONDA 195
713 6178 20 HONDA 196
713 6178 30 HONDA 196
713 6178 40 HONDA 197
713 6178 60 HONDA 193, 196, 197
713 6178 70 HONDA 193
713 6178 90 HONDA 196
713 6179 00 HONDA 196
713 6179 20 HONDA 197
713 6179 30 HONDA 193, 197
713 6179 40 HONDA 193, 197
713 6179 40 HONDA (GAC) 198
713 6179 50 HONDA 197
713 6179 60 HONDA 195, 198
713 6179 70 HONDA 196
713 6179 70 HONDA (DONG-

FENG)
198

713 6179 80 HONDA 193
713 6179 90 HONDA 197
713 6180 20 HOLDEN 188
713 6180 20 LEXUS 230
713 6180 20 TOYOTA 385, 386, 387, 

388, 391
713 6180 30 FORD AUSTRA-

LIA
183, 186

713 6180 30 MAZDA 235, 237
713 6180 30 TOYOTA 392, 393, 394
713 6180 30 VW 444
713 6180 40 TOYOTA 400
713 6180 50 TOYOTA 403
713 6180 60 TOYOTA 400, 402, 403
713 6180 80 HOLDEN 190, 191
713 6180 80 TOYOTA 389, 391, 403
713 6181 00 DAIHATSU 146
713 6181 00 TOYOTA 386, 387, 388, 

391
713 6181 10 TOYOTA 387, 388, 391, 

399
713 6181 20 TOYOTA 403
713 6181 30 TOYOTA 403, 404
713 6181 40 LEXUS 231
713 6181 40 TOYOTA 385, 395, 398, 

399
713 6181 40 VW 444
713 6181 50 TOYOTA 386, 387, 400, 

401
713 6181 60 TOYOTA 403
713 6181 70 TOYOTA 385, 387, 388, 

391
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713 6181 90 HOLDEN 188
713 6181 90 LEXUS 230
713 6181 90 TOYOTA 385, 386
713 6182 00 DAIHATSU 146
713 6182 00 NISSAN 284
713 6182 00 TOYOTA 386, 387, 388, 

391, 403, 404
713 6182 10 TOYOTA 387, 388, 391, 

399
713 6182 20 TOYOTA 403
713 6182 30 HOLDEN 190
713 6182 30 TOYOTA 388, 389, 391, 

403
713 6182 70 HOLDEN 188
713 6182 70 LEXUS 230
713 6182 70 TOYOTA 386, 387, 388, 

400
713 6182 80 TOYOTA 398, 399
713 6182 90 TOYOTA 387, 388
713 6183 00 TOYOTA 393, 394, 395, 

396, 397, 403, 
404

713 6183 00 VW 444
713 6183 10 TOYOTA 385, 387, 391, 

401
713 6183 20 TOYOTA 387, 388
713 6183 50 TOYOTA 385, 387, 388, 

391
713 6183 60 TOYOTA 385, 387, 391
713 6183 70 TOYOTA 388, 389, 391, 

400, 403
713 6183 80 TOYOTA 400
713 6183 90 TOYOTA 398, 399
713 6184 00 TOYOTA 393, 395, 398, 

404
713 6184 00 VW 444
713 6184 10 TOYOTA 398
713 6184 20 TOYOTA 401
713 6184 30 TOYOTA 400, 402
713 6184 40 TOYOTA 383, 392, 393, 

394, 395, 396, 
397, 398, 403

713 6184 50 TOYOTA 398, 399
713 6184 60 TOYOTA 398, 399
713 6184 80 TOYOTA 403
713 6185 10 TOYOTA 387
713 6185 50 HOLDEN 190
713 6185 50 TOYOTA 389, 391
713 6185 60 HOLDEN 190
713 6185 60 TOYOTA 385, 389, 391, 

403
713 6185 70 HOLDEN 190
713 6185 70 TOYOTA 389, 391, 403
713 6185 90 TOYOTA 388
713 6186 10 VOLVO 426, 427, 428
713 6186 30 VOLVO 426, 427, 428
713 6186 50 TOYOTA 393, 394, 395, 

396, 397
713 6186 60 TOYOTA 392, 404, 405
713 6186 70 FAW (TIANJIN) 148
713 6186 70 TOYOTA 392, 405
713 6186 80 FAW (TIANJIN) 148
713 6186 80 TOYOTA 392, 404, 405
713 6187 00 LEXUS 230, 231
713 6187 00 TOYOTA 402, 403
713 6187 10 LEXUS 231
713 6187 10 TOYOTA 403
713 6187 20 TOYOTA 392
713 6187 30 TOYOTA 400
713 6187 40 TOYOTA 399
713 6187 60 LEXUS 231
713 6187 60 TOYOTA 385, 386, 400, 

401, 402, 405
713 6187 70 TOYOTA 385, 390, 400, 

402

713 6187 80 TOYOTA 385, 388, 389, 
390, 391, 400, 
404

713 6187 90 LEXUS 229, 230, 231
713 6187 90 TOYOTA 383, 384, 385, 

386, 391, 395, 
400, 402, 404, 
405

713 6188 00 TOYOTA 383, 392, 399
713 6188 20 TOYOTA 390, 391, 400, 

402, 404
713 6188 30 TOYOTA 385, 388, 400
713 6188 40 TOYOTA 385
713 6188 50 TOYOTA 389, 391
713 6188 60 HOLDEN 188
713 6188 60 LEXUS 230
713 6188 60 TOYOTA 384, 385, 386, 

400
713 6188 70 CITROËN 129
713 6188 70 PEUGEOT 312
713 6188 70 TOYOTA 385, 388
713 6188 80 TOYOTA 393, 394
713 6188 90 TOYOTA 393, 394
713 6189 10 TOYOTA 383, 390, 392, 

398, 400, 401, 
402, 403, 404, 
405

713 6189 20 LEXUS 230, 231
713 6189 30 LEXUS 230, 231
713 6189 40 LEXUS 231
713 6189 40 TOYOTA 395
713 6189 50 TOYOTA 400
713 6189 70 LEXUS 230
713 6189 70 TOYOTA 383, 384, 385, 

390, 391, 392, 
400, 401, 402, 
404

713 6189 80 LEXUS 230, 231
713 6189 80 TOYOTA 384, 391, 392, 

401, 402
713 6189 90 TOYOTA 383, 390, 391, 

400, 401, 403, 
405

713 6190 10 HYUNDAI 198, 202
713 6190 20 HYUNDAI 202
713 6190 40 HYUNDAI 204
713 6190 50 HYUNDAI 198
713 6190 60 HYUNDAI 198
713 6190 70 HYUNDAI 200
713 6190 80 MITSUBISHI 273, 274, 277, 

278
713 6190 90 MITSUBISHI 273, 274, 277, 

278, 281, 282
713 6191 00 HYUNDAI 199, 202
713 6191 00 MITSUBISHI 273, 274, 277, 

278, 279, 281, 
282

713 6191 10 MITSUBISHI 273, 278
713 6191 20 HYUNDAI 203
713 6191 20 MITSUBISHI 274, 277, 281, 

282
713 6191 30 HYUNDAI 198, 199, 202, 

203
713 6191 30 MITSUBISHI 273, 274, 277, 

281, 282
713 6191 40 HYUNDAI 200, 204
713 6191 40 MITSUBISHI 275, 276, 277, 

280, 281
713 6191 50 HYUNDAI 203
713 6191 50 MITSUBISHI 274, 278, 279, 

281
713 6191 60 MITSUBISHI 274, 277, 278
713 6191 70 MITSUBISHI 273, 274, 275, 

278, 281
713 6192 00 MAZDA 233, 234, 235, 

238
713 6192 00 MITSUBISHI 273, 274, 277

713 6192 10 MITSUBISHI 273, 274, 277, 
281

713 6192 20 MITSUBISHI 281, 282
713 6192 30 MITSUBISHI 273, 277
713 6192 40 MITSUBISHI 275, 276, 277, 

280
713 6192 50 MITSUBISHI 273, 277
713 6192 60 MITSUBISHI 273, 274, 277
713 6192 80 MITSUBISHI 274, 275
713 6192 90 MITSUBISHI 275, 276, 277, 

280, 281
713 6193 00 HYUNDAI 200
713 6193 00 MITSUBISHI 275, 276, 277
713 6194 00 MITSUBISHI 276, 277
713 6194 20 MITSUBISHI 281
713 6194 30 MITSUBISHI 275, 278, 281, 

282
713 6194 40 MITSUBISHI 275
713 6194 50 HYUNDAI 203
713 6194 60 HYUNDAI 199
713 6194 60 KIA (DYK) 221
713 6194 70 HYUNDAI 199
713 6194 70 KIA (DYK) 221
713 6194 80 HYUNDAI 199, 202
713 6194 90 HYUNDAI 199, 202
713 6195 00 HYUNDAI 203
713 6195 00 KIA 218
713 6195 10 HYUNDAI 199, 200, 201, 

202
713 6195 10 KIA 218, 219
713 6195 20 HYUNDAI 203
713 6195 30 MITSUBISHI 276, 277
713 6195 40 MITSUBISHI 275, 276, 277
713 6195 90 HYUNDAI 199
713 6196 00 HYUNDAI 199
713 6196 30 HYUNDAI 199, 202
713 6196 60 HYUNDAI 204
713 6196 60 HYUNDAI (BEI-

JING)
205

713 6196 60 KIA 218
713 6197 30 HYUNDAI 200
713 6197 40 MITSUBISHI 280
713 6197 50 MITSUBISHI 279, 282
713 6197 60 MITSUBISHI 278, 279
713 6197 70 MITSUBISHI 273, 274
713 6197 70 SMART 372
713 6197 80 MITSUBISHI 278, 279
713 6197 90 CITROËN 131, 132, 133
713 6197 90 DODGE 147
713 6197 90 JEEP 215, 216
713 6197 90 MITSUBISHI 272, 273, 274, 

278, 279, 280
713 6197 90 PEUGEOT 327
713 6198 00 CITROËN 133
713 6198 00 MITSUBISHI 278, 279
713 6198 00 PEUGEOT 327
713 6198 10 MITSUBISHI 280
713 6198 20 MITSUBISHI 275, 278
713 6198 30 MITSUBISHI 281, 282
713 6198 40 MITSUBISHI 274, 278, 281
713 6198 50 MITSUBISHI 280
713 6198 60 FIAT 156
713 6198 60 MITSUBISHI 275, 276
713 6198 70 CITROËN 131, 132
713 6198 70 JEEP 215
713 6198 70 MITSUBISHI 272, 278, 279
713 6198 70 PEUGEOT 327
713 6198 80 MITSUBISHI 273, 278
713 6198 90 CITROËN 131, 132
713 6198 90 JEEP 215, 216
713 6198 90 MITSUBISHI 272, 279
713 6198 90 PEUGEOT 327
713 6199 50 CITROËN 131, 132
713 6199 50 JEEP 215, 216
713 6199 50 MITSUBISHI 272, 279
713 6199 50 PEUGEOT 327
713 6199 60 MITSUBISHI 279
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713 6200 10 LAND ROVER 227, 228, 229
713 6200 20 LAND ROVER 228, 229
713 6200 30 LAND ROVER 228
713 6201 20 AUSTIN 101
713 6201 30 AUSTIN 101
713 6201 30 ROVER 359
713 6201 40 LAND ROVER 227, 228, 229
713 6201 50 AUSTIN 101
713 6201 50 ROVER 360
713 6201 80 AUSTIN 101
713 6201 80 MG 270
713 6201 80 ROVER 358, 359, 360
713 6202 00 AUSTIN 101
713 6202 00 ROVER 358, 359
713 6202 10 AUSTIN 101
713 6202 10 TRIUMPH 406
713 6202 30 AUSTIN 101
713 6202 30 ROVER 359, 360
713 6202 80 ROVER 358, 359
713 6202 90 HONDA 192, 193
713 6202 90 ROVER 359
713 6203 10 LAND ROVER 228
713 6203 10 MG 270
713 6203 10 MG (NANJING) 270
713 6203 10 ROEWE (SAIC) 358
713 6203 10 ROVER 358
713 6203 20 MG 270
713 6203 20 ROVER 358
713 6203 40 AUSTIN 101, 102
713 6203 50 LAND ROVER 229
713 6203 60 LAND ROVER 229
713 6203 70 LAND ROVER 229
713 6203 80 LAND ROVER 228, 229
713 6203 90 LAND ROVER 228, 229
713 6204 10 JAGUAR 213, 214
713 6204 10 LAND ROVER 228, 229
713 6204 20 JAGUAR 214, 215
713 6204 20 LAND ROVER 228, 229
713 6204 30 LAND ROVER 228
713 6204 40 LAND ROVER 228
713 6210 00 MOSKVICH 282
713 6210 10 MOSKVICH 282
713 6211 10 TOYOTA 383, 384, 390, 

391
713 6211 20 TOYOTA 383, 384, 385, 

390
713 6211 30 TOYOTA 395, 402
713 6211 40 TOYOTA 395, 402
713 6211 50 LEXUS 231
713 6211 50 TOYOTA 383, 384, 385, 

401, 402, 404
713 6211 70 LEXUS 230, 231
713 6211 80 LEXUS 230, 231
713 6211 90 LEXUS 230, 231
713 6212 00 LEXUS 230, 231
713 6212 00 TOYOTA 392, 399
713 6212 10 LEXUS 230, 231
713 6212 10 TOYOTA 383, 392, 399
713 6212 40 LEXUS 230, 231
713 6212 40 TOYOTA 383, 392, 396, 

397, 398, 399, 
403, 404

713 6212 50 TOYOTA 398
713 6212 60 TOYOTA 404
713 6213 00 LEXUS 229
713 6213 00 TOYOTA 383, 386, 402, 

404, 405
713 6213 10 LEXUS 229
713 6213 10 TOYOTA 383, 386, 402, 

404, 405
713 6213 20 TOYOTA 400
713 6213 30 TOYOTA 401
713 6213 40 TOYOTA 383, 384, 390, 

401, 402
713 6213 90 TOYOTA 400
713 6214 00 TOYOTA 392, 395, 396, 

397, 398, 403

713 6214 30 LEXUS 231
713 6214 30 TOYOTA 395, 402, 403, 

404
713 6214 40 TOYOTA 392, 397, 398
713 6214 60 LEXUS 230
713 6214 60 TOYOTA 383, 386, 404
713 6214 70 LEXUS 231
713 6214 70 TOYOTA 395
713 6215 50 LEXUS 230, 231
713 6215 50 TOYOTA 392, 399
713 6215 60 LEXUS 230, 231
713 6215 60 TOYOTA 392, 399
713 6220 10 SUBARU 375
713 6220 20 SUBARU 374, 375
713 6220 30 SUBARU 375, 376
713 6220 50 SUBARU 374
713 6221 00 SUBARU 375, 376
713 6221 10 SUBARU 374, 376
713 6221 20 SUBARU 375
713 6221 30 CHEVROLET 

(SGMW)
126

713 6221 30 SUBARU 374
713 6221 40 SUBARU 373, 374, 375, 

376
713 6221 50 SUBARU 373, 374, 375
713 6221 70 SUBARU 375
713 6221 80 SUBARU 376
713 6221 90 SUBARU 373, 374, 375, 

376
713 6222 00 SUBARU 374, 375
713 6222 10 SUBARU 373, 374, 375
713 6230 10 SUZUKI 378
713 6230 20 SUZUKI 378, 379
713 6230 30 SUZUKI 376, 377, 380, 

381, 382
713 6230 40 SUZUKI 379
713 6230 50 SUZUKI 376, 377, 378, 

379
713 6230 60 HOLDEN 189
713 6230 60 SUZUKI 376, 379
713 6230 90 HOLDEN 190, 191
713 6230 90 SUZUKI 376, 378
713 6231 00 SUZUKI 376, 378, 379
713 6231 20 HOLDEN 189, 191
713 6231 20 SUZUKI 376, 377, 378, 

379, 382
713 6231 40 HOLDEN 189
713 6231 40 SUZUKI 379
713 6231 50 SUZUKI 381, 382
713 6233 00 DAEWOO 145
713 6233 00 SUZUKI 376
713 6234 00 SUZUKI 376
713 6234 10 SUZUKI 379
713 6234 20 SUZUKI 376, 379
713 6234 30 SUZUKI 378
713 6234 40 SUZUKI 376, 377
713 6234 50 SUZUKI 376, 377
713 6234 60 SUZUKI 376, 378
713 6234 70 OPEL 293, 294
713 6234 70 SUZUKI 377, 378, 379, 

382
713 6234 70 VAUXHALL 406
713 6234 80 NISSAN 289
713 6234 80 OPEL 293
713 6234 80 SUZUKI 376, 377, 381, 

382
713 6234 80 VAUXHALL 406
713 6234 90 FIAT 162
713 6234 90 SUZUKI 379, 380, 381
713 6235 00 SUZUKI 378
713 6235 10 OPEL 294
713 6235 10 SUZUKI 379
713 6235 10 VAUXHALL 406
713 6235 40 FIAT 162
713 6235 40 SUZUKI 379, 380, 381
713 6235 50 FIAT 162
713 6235 50 SUZUKI 379, 380, 381

713 6235 60 SUZUKI 378
713 6236 20 SUZUKI 377
713 6236 30 SUZUKI 377, 382
713 6236 40 SUZUKI 379
713 6236 50 SUZUKI 376, 378
713 6236 60 SUZUKI 376, 378
713 6236 70 SUZUKI 376, 377
713 6236 80 SUZUKI 379
713 6236 90 SUZUKI 380
713 6237 00 SUZUKI 379, 380
713 6237 10 SUZUKI 379
713 6237 20 SUZUKI 376, 377
713 6237 40 FIAT 162
713 6237 40 SUZUKI 379, 380, 381
713 6237 50 FIAT 162
713 6237 50 SUZUKI 379, 380, 381
713 6241 00 TRABANT 405, 406
713 6251 20 CHEVROLET 124, 125
713 6251 20 DAEWOO 144
713 6251 30 DAEWOO 145
713 6251 40 CHEVROLET 124, 125
713 6251 40 DAEWOO 144
713 6260 40 KIA 219, 220
713 6260 50 EUNOS 148
713 6260 50 KIA 219, 220
713 6260 50 MAZDA 237
713 6260 80 KIA 216, 218
713 6261 00 KIA 217, 218, 219
713 6261 00 KIA (DYK) 221
713 6261 10 KIA 219, 221
713 6261 20 KIA 219, 221
713 6261 30 KIA 216, 218
713 6261 40 HYUNDAI 199, 203, 204, 

205
713 6261 40 HYUNDAI (BEI-

JING)
205

713 6261 40 KIA 217, 218
713 6261 40 KIA (DYK) 221
713 6261 50 HYUNDAI 203, 204
713 6261 50 KIA 218
713 6261 70 HYUNDAI 203, 204
713 6261 70 HYUNDAI (BEI-

JING)
205

713 6261 70 KIA 218
713 6261 70 KIA (DYK) 221
713 6261 90 KIA 218
713 6262 20 HYUNDAI 203
713 6262 20 KIA 218
713 6262 30 HYUNDAI 203
713 6262 30 KIA 218
713 6262 70 KIA 218, 219, 221
713 6263 00 HYUNDAI 199, 200
713 6263 00 KIA 218, 219
713 6263 10 HYUNDAI 199, 200, 201
713 6263 10 HYUNDAI (BEI-

JING)
205

713 6263 10 KIA 218, 219
713 6263 10 KIA (DYK) 221
713 6263 50 HYUNDAI 199, 202
713 6263 50 KIA 217
713 6263 60 HYUNDAI (BEI-

JING)
205

713 6263 60 KIA 217
713 6263 60 KIA (DYK) 221
713 6263 70 HYUNDAI 201, 202, 203, 

204, 205
713 6263 70 KIA 216, 217, 218, 

220, 221
713 6264 80 KIA 221
713 6264 90 KIA 221
713 6265 20 HYUNDAI 204
713 6265 20 HYUNDAI (BEI-

JING)
205

713 6265 20 KIA 220
713 6265 30 KIA 217
713 6265 40 KIA 217
713 6265 50 KIA 217
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713 6265 60 HYUNDAI 199, 201, 205
713 6265 60 KIA 217, 218, 219, 

220, 221
713 6265 70 HYUNDAI 199, 201
713 6265 70 KIA 217, 219
713 6265 80 KIA 220
713 6266 00 HYUNDAI 202, 203
713 6266 10 HYUNDAI 199, 202
713 6266 20 HYUNDAI 200, 204
713 6266 20 KIA 218
713 6266 30 HYUNDAI 204
713 6266 40 HYUNDAI 200, 201, 202, 

203
713 6266 40 KIA 220
713 6266 50 HYUNDAI 199
713 6266 60 HYUNDAI 199
713 6266 80 HYUNDAI 201
713 6266 80 KIA 221
713 6266 90 HYUNDAI 201, 204
713 6266 90 HYUNDAI (BEI-

JING)
205

713 6266 90 KIA 218, 220, 221
713 6266 90 KIA (DYK) 221
713 6267 00 HYUNDAI 201
713 6267 00 KIA 220, 221
713 6267 10 HYUNDAI 200
713 6267 10 KIA 216
713 6267 20 KIA 218
713 6267 30 HYUNDAI 199, 200
713 6267 30 KIA 219
713 6267 40 HYUNDAI 202, 203, 204
713 6267 40 HYUNDAI (BEI-

JING)
205

713 6267 40 KIA 217, 220
713 6267 40 KIA (DYK) 221
713 6267 50 HYUNDAI 202, 203
713 6267 50 KIA 219, 220
713 6267 60 HYUNDAI 200, 204
713 6267 60 MITSUBISHI 275
713 6267 70 HYUNDAI 199
713 6267 70 KIA 219
713 6267 80 KIA 218
713 6267 90 HYUNDAI 200
713 6268 00 HYUNDAI 199, 200
713 6268 10 HYUNDAI 201
713 6268 10 KIA 217, 219
713 6268 20 HYUNDAI 199, 201
713 6268 20 KIA 217, 221
713 6268 40 HYUNDAI 200
713 6268 50 HYUNDAI 199, 205
713 6268 50 KIA 217, 218
713 6268 60 KIA 217
713 6268 70 HYUNDAI 204, 205
713 6268 70 KIA 220
713 6268 80 HYUNDAI 200
713 6268 90 HYUNDAI 204
713 6268 90 KIA 220
713 6269 00 HYUNDAI 204, 205
713 6269 00 KIA 220
713 6269 10 KIA 220
713 6269 20 KIA 220
713 6269 50 HYUNDAI 201
713 6269 50 KIA 218
713 6270 10 HONDA 193
713 6270 20 HONDA 193
713 6270 30 HONDA 193
713 6270 40 CIIMO 127
713 6270 40 HONDA 196
713 6270 40 HONDA (DONG-

FENG)
198

713 6270 60 HONDA 195
713 6270 70 HONDA 196, 197
713 6270 80 HONDA 193
713 6270 90 HONDA 197
713 6271 00 WARTBURG 448
713 6271 10 HONDA 196

713 6271 10 HONDA (DONG-
FENG)

198

713 6271 20 HONDA 196
713 6300 30 DACIA 142, 143, 144
713 6300 30 LADA 222, 223
713 6300 30 NISSAN 285
713 6300 30 RENAULT 335, 336, 337, 

338, 339, 341, 
342, 343, 344, 
346, 349, 350, 
353, 354, 355

713 6300 50 RENAULT 343, 344, 349, 
350, 353, 354

713 6300 70 CITROËN 127, 128
713 6300 80 CITROËN 136
713 6300 80 PEUGEOT 312
713 6300 90 CITROËN 136, 138, 139
713 6300 90 PEUGEOT 312
713 6301 00 RENAULT 333, 334
713 6301 10 CITROËN 136
713 6301 30 RENAULT 333, 334
713 6301 40 PEUGEOT 311
713 6301 40 RENAULT 335
713 6301 50 DACIA 141, 143
713 6301 50 RENAULT 334, 335, 336
713 6301 60 RENAULT 334, 335
713 6301 70 RENAULT 335, 336, 337, 

338, 341, 342, 
355

713 6301 80 DACIA 143, 144
713 6301 80 RENAULT 334, 335, 336, 

338, 339, 341, 
353, 355, 357

713 6301 90 CITROËN 136
713 6302 00 RENAULT 333, 334
713 6302 10 DACIA 141
713 6302 10 RENAULT 334, 335, 336, 

337
713 6302 20 DACIA 141
713 6302 20 RENAULT 333, 334, 335, 

341
713 6302 60 RENAULT 334, 337, 338, 

353
713 6302 70 NISSAN 285
713 6302 70 RENAULT 340, 341, 342, 

343, 344, 353
713 6303 00 CHEVROLET 125
713 6303 00 DACIA 142, 143
713 6303 00 HOLDEN 189
713 6303 00 LADA 222
713 6303 00 NISSAN 284, 285, 286
713 6303 00 RENAULT 334, 335, 336, 

338, 339, 340, 
346, 349, 350, 
353, 354, 355, 
357

713 6303 10 RENAULT 337, 338
713 6303 20 RENAULT 341
713 6303 30 RENAULT 347
713 6303 50 RENAULT 338, 341
713 6303 70 RENAULT 355, 356
713 6303 90 RENAULT 335, 337, 338, 

341, 342, 349, 
350, 353, 354

713 6304 00 RENAULT 337
713 6304 10 RENAULT 338
713 6304 20 RENAULT 353
713 6304 30 OPEL 294
713 6304 30 RENAULT 347, 355, 356
713 6304 30 VAUXHALL 406
713 6304 40 RENAULT 355, 356
713 6304 50 RENAULT 341
713 6304 60 RENAULT 341, 347, 355, 

356
713 6304 70 RENAULT 335, 355, 356
713 6304 80 RENAULT 355, 356
713 6305 00 RENAULT 341

713 6305 10 RENAULT 353, 354
713 6305 20 RENAULT 337, 338, 354
713 6305 30 CITROËN 127, 128, 136, 

139
713 6305 30 PEUGEOT 324, 329, 330
713 6305 40 CITROËN 137, 138, 139
713 6305 40 PEUGEOT 315, 316, 317, 

318, 319, 320, 
321, 322

713 6305 70 CITROËN 134, 135
713 6305 70 FIAT 162, 166
713 6305 70 LANCIA 227
713 6305 70 PEUGEOT 326, 328
713 6305 80 CITROËN 134, 135
713 6305 80 FIAT 162, 166
713 6305 80 LANCIA 227
713 6305 80 PEUGEOT 326, 328
713 6306 10 RENAULT 344
713 6306 20 RENAULT 343, 344
713 6306 30 RENAULT 344
713 6306 40 RENAULT 343, 344
713 6306 50 RENAULT 349, 350, 354
713 6306 90 RENAULT 342
713 6307 10 RENAULT 338, 341
713 6307 20 RENAULT 341
713 6307 30 RENAULT 338, 341
713 6307 60 CITROËN 127, 128, 129, 

130, 131, 132, 
133, 134

713 6307 60 CITROËN (DF-
PSA)

140

713 6307 60 DS 147, 148
713 6307 60 OPEL 301
713 6307 60 PEUGEOT 314, 322, 323, 

327, 329, 330
713 6307 60 PEUGEOT (DF-

PSA)
330, 331

713 6307 60 VAUXHALL 412
713 6307 70 CITROËN 131, 132
713 6307 80 NISSAN 284
713 6307 80 OPEL 305
713 6307 80 RENAULT 347, 348
713 6307 80 VAUXHALL 414
713 6307 90 NISSAN 284
713 6307 90 OPEL 305
713 6307 90 RENAULT 347, 348
713 6307 90 VAUXHALL 413, 414
713 6308 00 NISSAN 284
713 6308 00 OPEL 305
713 6308 00 RENAULT 347, 348
713 6308 00 VAUXHALL 414
713 6308 10 NISSAN 284
713 6308 10 OPEL 305
713 6308 10 RENAULT 347, 348
713 6308 10 VAUXHALL 414
713 6308 20 CITROËN 130
713 6308 20 CITROËN (DF-

PSA)
140

713 6308 20 PEUGEOT 322, 323
713 6308 20 PEUGEOT (DF-

PSA)
330, 331

713 6308 30 RENAULT 343, 344
713 6308 40 DACIA 142, 143, 144
713 6308 40 LADA 222, 223
713 6308 40 MERCEDES-

BENZ
246

713 6308 40 NISSAN 284, 285, 286
713 6308 40 RENAULT 339, 340, 342, 

343, 346, 350, 
351, 353, 354, 
357, 358

713 6308 50 DACIA 141, 142
713 6308 50 RENAULT 338, 339, 340, 

342, 343, 351, 
355, 357

713 6308 60 RENAULT 344
713 6308 70 RENAULT 344
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713 6308 80 RENAULT 343, 344
713 6308 90 RENAULT 343, 344
713 6309 00 MERCEDES-

BENZ
246

713 6309 00 RENAULT 339, 342, 343, 
344, 345, 351, 
352, 355

713 6309 10 RENAULT 341
713 6309 20 RENAULT 339, 342, 350, 

354
713 6309 50 RENAULT 339, 340, 351, 

353, 354, 357
713 6309 70 RENAULT 342, 350, 351, 

355
713 6309 80 NISSAN 285
713 6309 80 RENAULT 342
713 6309 90 DACIA 142, 143
713 6309 90 LADA 222
713 6309 90 RENAULT 346
713 6310 80 DACIA 142, 143, 144
713 6310 80 LADA 223
713 6310 80 RENAULT 340, 346, 353, 

354
713 6311 10 DACIA 141, 142
713 6311 10 RENAULT 340, 341, 342, 

352, 355
713 6311 20 RENAULT 345, 346
713 6311 30 DACIA 141, 142, 143
713 6311 30 RENAULT 338, 340, 341, 

343, 346, 358
713 6311 80 DACIA 141, 142
713 6311 80 RENAULT 340, 341, 343
713 6330 10 NISSAN 284
713 6330 20 NISSAN 285
713 6330 30 NISSAN 287
713 6330 40 NISSAN 287
713 6330 50 NISSAN 283
713 6330 60 NISSAN 285, 286
713 6330 60 RENAULT 354
713 6330 70 NISSAN 285, 286
713 6330 70 NISSAN (DFAC) 293
713 6330 70 RENAULT 354
713 6330 80 NISSAN 284, 285
713 6331 70 NISSAN 290
713 6331 70 RENAULT 342
713 6400 10 CITROËN 132
713 6400 10 FIAT 166
713 6400 10 LANCIA 225
713 6400 10 PEUGEOT 326
713 6400 20 CITROËN 132
713 6400 20 FIAT 166
713 6400 20 LANCIA 225
713 6400 20 PEUGEOT 326
713 6400 30 CITROËN 129, 130
713 6400 30 PEUGEOT 313, 314, 326
713 6400 40 CITROËN 132
713 6400 40 FIAT 166
713 6400 40 LANCIA 225
713 6400 40 PEUGEOT 326
713 6400 80 CITROËN 137
713 6400 80 PEUGEOT 326
713 6401 00 CITROËN 127, 134, 135
713 6401 10 CITROËN 127, 135
713 6401 60 CITROËN 133
713 6401 70 CITROËN 128, 129
713 6401 70 PEUGEOT 315
713 6401 80 CITROËN 127, 128, 129, 

136, 137, 138, 
139, 140

713 6401 80 CITROËN (DF-
PSA)

140, 141

713 6401 80 PEUGEOT 312, 313, 314, 
315, 316, 317, 
318, 319, 320, 
321, 322, 323, 
324, 329, 330

713 6401 80 PEUGEOT (DF-
PSA)

330

713 6401 90 CITROËN 127, 136
713 6401 90 PEUGEOT 312
713 6402 30 CITROËN 133
713 6402 40 CITROËN 135
713 6402 40 PEUGEOT 311
713 6402 50 CITROËN 137, 138, 139, 

140
713 6402 50 CITROËN (DF-

PSA)
141

713 6402 50 PEUGEOT 312, 313, 315, 
316, 317, 318, 
319, 320, 321, 
322

713 6402 60 CITROËN 127, 128, 129, 
132, 136

713 6402 60 PEUGEOT 315, 323, 324
713 6402 80 CITROËN 127, 136
713 6402 80 PEUGEOT 312
713 6403 00 CITROËN 137
713 6403 10 CITROËN 129, 130, 131, 

133
713 6403 10 DS 147
713 6403 10 PEUGEOT 314, 326, 327
713 6403 10 PEUGEOT (DF-

PSA)
330, 331

713 6403 30 CITROËN 134, 135
713 6403 30 FIAT 153, 154
713 6403 30 PEUGEOT 327, 328
713 6403 40 CITROËN 133
713 6403 50 CITROËN 127, 134
713 6403 60 CITROËN 137, 138, 139, 

140
713 6403 60 PEUGEOT 315, 316, 317, 

318, 319, 320, 
321, 322

713 6403 90 CITROËN 134, 135
713 6403 90 FIAT 153, 154
713 6403 90 PEUGEOT 327, 328
713 6404 10 CITROËN 127
713 6404 20 CITROËN 127, 128, 139
713 6404 20 PEUGEOT 329, 330
713 6404 30 PEUGEOT 312, 314
713 6404 40 PEUGEOT 315
713 6404 50 CITROËN 127, 128, 139
713 6404 50 PEUGEOT 329, 330
713 6404 60 CITROËN 127, 128, 139
713 6404 60 PEUGEOT 329, 330
713 6404 70 CITROËN 130
713 6404 70 CITROËN (DF-

PSA)
140

713 6404 70 PEUGEOT 322, 323
713 6404 70 PEUGEOT (DF-

PSA)
330, 331

713 6404 80 CITROËN 129, 130, 131, 
133

713 6404 80 CITROËN (DF-
PSA)

140

713 6404 80 DS 147
713 6404 80 OPEL 301
713 6404 80 PEUGEOT 314, 322, 323, 

327
713 6404 80 PEUGEOT (DF-

PSA)
330, 331

713 6404 80 VAUXHALL 412
713 6404 90 CITROËN 129
713 6404 90 PEUGEOT 312
713 6404 90 TOYOTA 385, 388, 398
713 6405 00 CITROËN 130, 131, 132, 

133, 134
713 6405 00 DS 148
713 6405 00 PEUGEOT 323, 324, 325, 

326, 327, 330
713 6405 10 CITROËN 130, 131, 132
713 6405 10 PEUGEOT 324, 325, 326
713 6405 20 CITROËN 135

713 6405 20 FIAT 162
713 6405 20 PEUGEOT 328, 329
713 6405 20 TOYOTA 400
713 6405 30 CITROËN 135
713 6405 30 FIAT 162
713 6405 30 PEUGEOT 328, 329
713 6405 30 TOYOTA 400
713 6405 40 CITROËN 135, 136
713 6405 40 FIAT 162
713 6405 40 PEUGEOT 328, 329, 330
713 6405 40 TOYOTA 400
713 6405 50 CITROËN 135
713 6405 50 FIAT 154
713 6405 50 PEUGEOT 328
713 6405 60 CITROËN 135
713 6405 60 FIAT 154
713 6405 60 PEUGEOT 328
713 6405 70 CITROËN 135
713 6405 70 FIAT 154
713 6405 70 PEUGEOT 328
713 6406 10 CITROËN 127, 128, 130, 

131, 133, 134
713 6406 10 DS 148
713 6406 10 PEUGEOT 323, 327, 329, 

330
713 6440 10 CHEVROLET 125
713 6440 10 DAEWOO 144
713 6440 10 DAIHATSU 146
713 6440 10 HOLDEN 190, 191
713 6440 10 ISUZU 205, 206
713 6440 10 OPEL 299, 301, 304
713 6440 10 SSANGYONG 373
713 6440 10 VAUXHALL 410, 412, 413
713 6440 20 CHEVROLET 125
713 6440 20 OPEL 297, 311
713 6440 20 VAUXHALL 409, 416
713 6440 30 CHEVROLET 125
713 6440 30 OPEL 297, 311
713 6440 30 VAUXHALL 409, 416
713 6440 40 OPEL 297
713 6440 40 VAUXHALL 409, 416
713 6440 60 CHEVROLET 125
713 6440 60 OPEL 297, 308, 311
713 6440 60 VAUXHALL 409, 416
713 6440 70 OPEL 297
713 6440 70 VAUXHALL 409, 416
713 6440 80 HOLDEN 189, 190, 191
713 6440 80 OPEL 299, 300, 304, 

308
713 6440 80 VAUXHALL 411, 413, 415
713 6440 90 FIAT 152
713 6440 90 HOLDEN 191, 192
713 6440 90 OPEL 307, 308, 310
713 6440 90 SAAB 360
713 6440 90 VAUXHALL 415, 416
713 6441 00 NISSAN 289
713 6441 00 OPEL 293
713 6441 00 SUZUKI 376, 377, 379, 

381, 382
713 6441 00 VAUXHALL 406
713 6441 10 OPEL 293
713 6441 10 VAUXHALL 406
713 6441 20 NISSAN 289, 290
713 6441 20 OPEL 310
713 6441 20 RENAULT 356, 357
713 6441 20 VAUXHALL 416
713 6441 30 NISSAN 289, 290
713 6441 30 OPEL 310
713 6441 30 RENAULT 356, 357
713 6441 30 VAUXHALL 416
713 6441 40 NISSAN 289, 290
713 6441 40 OPEL 310
713 6441 40 RENAULT 356, 357
713 6441 40 VAUXHALL 416
713 6441 50 HOLDEN 189
713 6441 50 OPEL 295, 296, 299, 

300, 303, 308
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713 6441 50 VAUXHALL 406, 407, 408, 
409, 410, 411, 
415

713 6441 60 DAEWOO 144
713 6441 60 HOLDEN 189
713 6441 60 OPEL 294, 295, 296, 

300, 303, 308
713 6441 60 VAUXHALL 406, 407, 408, 

409, 410, 411, 
414

713 6441 80 OPEL 294
713 6441 80 RENAULT 336, 337, 338, 

355, 356
713 6441 80 VAUXHALL 406
713 6441 90 HOLDEN 191, 192
713 6441 90 OPEL 295, 296, 298, 

299, 306, 309
713 6441 90 VAUXHALL 407, 408, 411, 

414, 415
713 6442 10 OPEL 294
713 6442 10 VAUXHALL 406
713 6442 20 HOLDEN 189
713 6442 20 OPEL 300, 308
713 6442 20 VAUXHALL 411, 415
713 6442 30 HOLDEN 189, 191
713 6442 30 OPEL 300, 308
713 6442 30 VAUXHALL 411, 415
713 6442 60 FIAT 152
713 6442 60 HOLDEN 191, 192
713 6442 60 OPEL 307, 308, 310
713 6442 60 SAAB 360
713 6442 60 VAUXHALL 415, 416
713 6442 70 HOLDEN 191, 192
713 6442 70 OPEL 307, 308, 310
713 6442 70 VAUXHALL 415, 416
713 6442 80 HOLDEN 188
713 6442 80 OPEL 297, 298, 310
713 6442 80 VAUXHALL 409, 416, 417
713 6442 90 NISSAN 289, 290
713 6442 90 OPEL 310
713 6442 90 RENAULT 341, 351, 356, 

357
713 6442 90 VAUXHALL 416
713 6443 10 CHEVROLET 125
713 6443 10 HOLDEN 188, 189
713 6443 10 OPEL 297, 298
713 6443 10 VAUXHALL 409
713 6443 20 CHEVROLET 125
713 6443 20 HOLDEN 188, 189
713 6443 20 OPEL 297, 298, 310, 

311
713 6443 20 VAUXHALL 409, 416, 417
713 6443 30 CHEVROLET 125
713 6443 30 HOLDEN 188, 189
713 6443 30 OPEL 297, 298, 304, 

310, 311
713 6443 30 VAUXHALL 409, 413, 416, 

417
713 6443 40 CHEVROLET 124, 125
713 6443 40 HOLDEN 188, 189
713 6443 40 OPEL 297, 298
713 6443 40 VAUXHALL 409
713 6443 50 OPEL 306
713 6443 50 VAUXHALL 410
713 6444 80 HOLDEN 190
713 6444 80 OPEL 294, 301, 302, 

303, 304, 306, 
307

713 6444 80 VAUXHALL 411
713 6445 00 OPEL 293, 299, 301, 

304, 305, 307
713 6445 00 VAUXHALL 415
713 6445 10 CHEVROLET 122, 123, 124, 

125
713 6445 10 DAEWOO 144, 145
713 6445 10 HOLDEN 189, 190

713 6445 10 OPEL 294, 295, 300, 
302, 303, 304, 
307, 308, 309

713 6445 10 VAUXHALL 406, 408, 409, 
410, 411, 414, 
415

713 6445 20 HOLDEN 189
713 6445 20 OPEL 299, 303, 305, 

307
713 6445 20 VAUXHALL 408, 410, 411, 

415
713 6445 40 OPEL 306, 307
713 6445 40 VAUXHALL 410, 414, 415
713 6445 50 HOLDEN 188, 189, 190
713 6445 50 OPEL 295, 296, 297, 

299, 304, 308, 
309

713 6445 50 VAUXHALL 406, 407, 408, 
409, 410, 411, 
413

713 6445 60 DAEWOO 144, 145
713 6445 60 HOLDEN 188, 189, 190, 

191, 192
713 6445 60 OPEL 295, 296, 297, 

299, 304, 308, 
309

713 6445 60 VAUXHALL 406, 407, 408, 
409, 410, 411, 
413, 415

713 6445 70 CHEVROLET 125
713 6445 70 HOLDEN 191, 192
713 6445 70 OPEL 297, 299, 304, 

309, 311
713 6445 70 SAAB 360, 361, 362, 

363
713 6445 70 VAUXHALL 409, 411, 413, 

415, 416
713 6446 20 OPEL 307
713 6446 20 VAUXHALL 410
713 6446 50 HOLDEN 189
713 6446 50 OPEL 298, 299, 306, 

307, 308, 309
713 6446 50 VAUXHALL 410, 411, 414, 

415
713 6446 60 CHEVROLET 122, 124, 125
713 6446 60 DAEWOO 144, 145
713 6446 60 HOLDEN 189
713 6446 70 CHEVROLET 122, 124
713 6446 70 DAEWOO 144, 145
713 6446 70 HOLDEN 188, 189, 191
713 6446 70 OPEL 294, 295, 296, 

298, 299, 300, 
303, 304, 308, 
309

713 6446 70 VAUXHALL 406, 407, 408, 
409, 410, 411, 
413

713 6446 80 DAEWOO 144
713 6446 90 CHEVROLET 125
713 6446 90 DAEWOO 145
713 6447 20 HOLDEN 191
713 6447 20 OPEL 299
713 6447 20 VAUXHALL 410
713 6447 30 OPEL 299
713 6447 30 VAUXHALL 410
713 6447 70 DAEWOO 144
713 6447 80 DAEWOO 144
713 6448 00 CHEVROLET 122, 124
713 6448 00 DAEWOO 144
713 6448 10 CHEVROLET 125
713 6448 10 HOLDEN 188, 189
713 6448 10 OPEL 297, 298, 310, 

311
713 6448 10 VAUXHALL 409, 416, 417
713 6448 30 CHEVROLET 124, 125
713 6448 30 DAEWOO 144, 145
713 6448 30 HOLDEN 192

713 6448 40 OPEL 293, 300, 301
713 6448 40 VAUXHALL 406, 411, 412
713 6448 50 OPEL 293, 300, 301
713 6448 50 VAUXHALL 406, 411, 412
713 6448 60 HOLDEN 190
713 6448 60 OPEL 301
713 6448 60 VAUXHALL 412
713 6448 80 OPEL 301
713 6448 90 CHEVROLET 122
713 6448 90 HOLDEN 189
713 6448 90 OPEL 294
713 6448 90 VAUXHALL 406
713 6449 00 CHEVROLET 122
713 6449 00 HOLDEN 189
713 6449 00 OPEL 294
713 6449 00 VAUXHALL 406
713 6449 10 CHEVROLET 123
713 6449 10 HOLDEN 190
713 6449 10 OPEL 298
713 6449 10 VAUXHALL 408
713 6449 20 CHEVROLET 123, 125
713 6449 20 HOLDEN 190
713 6449 20 OPEL 294, 298, 299, 

311
713 6449 20 VAUXHALL 406, 408, 410, 

417
713 6449 30 CHEVROLET 124
713 6449 30 OPEL 301, 302
713 6449 30 SAAB 361
713 6449 30 VAUXHALL 412, 413
713 6449 40 CHEVROLET 124
713 6449 40 OPEL 301, 302
713 6449 40 SAAB 361
713 6449 40 VAUXHALL 412, 413
713 6449 50 OPEL 301, 302
713 6449 50 SAAB 361
713 6449 50 VAUXHALL 412, 413
713 6449 60 CHEVROLET 124
713 6449 60 DAEWOO 144
713 6449 60 HOLDEN 190, 192
713 6449 70 BUICK 122
713 6449 70 CHEVROLET 122, 123, 125
713 6449 70 HOLDEN 189, 191
713 6449 70 OPEL 304
713 6449 70 VAUXHALL 413
713 6449 80 CHEVROLET 124
713 6449 80 DAEWOO 144
713 6449 90 OPEL 301, 302
713 6449 90 SAAB 361
713 6449 90 VAUXHALL 412, 413
713 6450 30 NISSAN 287
713 6450 30 OPEL 305, 306
713 6450 30 RENAULT 349
713 6450 30 VAUXHALL 414
713 6450 40 NISSAN 287
713 6450 40 OPEL 305, 306
713 6450 40 RENAULT 348, 349
713 6450 40 VAUXHALL 414
713 6450 50 NISSAN 287
713 6450 50 OPEL 305, 306
713 6450 50 RENAULT 349
713 6450 50 VAUXHALL 414
713 6451 30 BUICK 122
713 6451 30 CHEVROLET 122, 125
713 6451 30 HOLDEN 189, 191
713 6451 30 OPEL 304
713 6451 30 VAUXHALL 413
713 6451 40 CHEVROLET 123
713 6451 40 HOLDEN 190
713 6451 40 OPEL 298
713 6451 40 VAUXHALL 408
713 6451 50 CHEVROLET 123, 125
713 6451 50 HOLDEN 190
713 6451 50 OPEL 298, 299, 311
713 6451 50 VAUXHALL 408, 410, 417
713 6451 80 CHEVROLET 125
713 6451 80 OPEL 304
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713 6451 80 VAUXHALL 416
713 6451 90 NISSAN 287
713 6451 90 OPEL 310
713 6451 90 RENAULT 341, 357
713 6451 90 VAUXHALL 416
713 6452 00 BUICK (SGM) 122
713 6452 00 CHEVROLET 124
713 6452 00 CHEVROLET 

(SGM)
125

713 6452 00 OPEL 298
713 6452 00 VAUXHALL 409
713 6452 10 BUICK (SGM) 122
713 6452 10 CHEVROLET 122, 124
713 6452 10 CHEVROLET 

(SGM)
125

713 6452 10 OPEL 294, 298
713 6452 10 VAUXHALL 409
713 6491 20 BMW 103, 104, 117, 

118
713 6492 00 BMW 103, 104, 117, 

118
713 6492 10 BMW 103, 110, 114, 

115, 118
713 6492 40 BMW 104
713 6492 50 BMW 110, 111
713 6492 60 BMW 110, 111, 114, 

115, 116
713 6492 70 BMW 104, 105
713 6492 80 BMW 105, 106, 116, 

117, 118, 120, 
121

713 6493 00 BMW 105, 106, 120
713 6493 00 BMW (BRILLI-

ANCE)
121

713 6493 20 BMW 105
713 6493 30 BMW 105, 120
713 6493 50 MINI 271
713 6493 70 MINI 271
713 6493 80 BMW 102, 106, 107, 

108, 120
713 6493 80 BMW (BRILLI-

ANCE)
121, 122

713 6493 90 BMW 102, 106, 107, 
108, 120

713 6493 90 BMW (BRILLI-
ANCE)

121

713 6494 00 BMW 106
713 6494 10 BMW 111, 112, 113
713 6494 10 BMW (BRILLI-

ANCE)
121

713 6494 20 BMW 102, 106, 107, 
108

713 6494 30 MINI 271
713 6494 40 MINI 271
713 6494 60 BMW 119, 120
713 6494 80 BMW 118
713 6494 80 BMW (BRILLI-

ANCE)
122

713 6494 90 BMW 118
713 6495 00 BMW 113, 114, 115, 

116, 119, 120
713 6495 00 BMW (BRILLI-

ANCE)
121

713 6495 00 ROLLS-ROYCE 358
713 6495 20 BMW 113, 114, 115, 

116, 119
713 6495 30 MINI 271
713 6495 40 BMW 102, 103, 104, 

108, 109, 110
713 6495 40 BMW (BRILLI-

ANCE)
121

713 6495 50 BMW 102, 103, 108, 
109, 110

713 6495 60 MINI 271, 272
713 6495 70 BMW 118, 119
713 6495 80 BMW 103, 108, 109, 

110

713 6495 80 BMW (BRILLI-
ANCE)

121

713 6495 90 BMW 102, 103, 108, 
109, 110

713 6496 00 BMW 113, 114, 115, 
116, 118

713 6496 00 BMW (BRILLI-
ANCE)

121

713 6496 00 ROLLS-ROYCE 358
713 6496 10 BMW 103, 104, 118
713 6496 10 BMW (BRILLI-

ANCE)
121, 122

713 6496 10 MINI 272
713 6496 10 ZINORO 449
713 6496 20 MINI 272
713 6496 30 BMW 113, 114, 115, 

116, 119
713 6496 40 BMW 103, 104, 118
713 6496 40 BMW (BRILLI-

ANCE)
121, 122

713 6496 40 MINI 272
713 6496 50 BMW 118
713 6496 60 BMW 103, 104, 118
713 6496 60 BMW (BRILLI-

ANCE)
122

713 6496 60 MINI 272
713 6496 60 ZINORO 449
713 6496 80 BMW 109, 113, 114, 

115, 116, 117, 
119, 121

713 6496 80 BMW (BRILLI-
ANCE)

121

713 6496 90 BMW 102, 103, 108, 
109, 110

713 6497 00 BMW 119, 120
713 6497 20 BMW 118
713 6497 20 BMW (BRILLI-

ANCE)
122

713 6497 50 BMW 109, 113, 114, 
115, 116, 117, 
119, 121

713 6500 10 PEUGEOT 326
713 6500 20 PEUGEOT 324
713 6500 40 PEUGEOT 313, 314
713 6500 60 CITROËN 129, 130, 135, 

136, 137, 138
713 6500 60 PEUGEOT 312, 313, 314, 

315, 316, 326
713 6500 70 CHEVROLET 

(SGM)
125

713 6500 70 CITROËN 129, 130, 135, 
136, 137, 138, 
139

713 6500 70 CITROËN (DF-
PSA)

140, 141

713 6500 70 PEUGEOT 312, 313, 314, 
315, 316, 317, 
318, 319, 320, 
321, 322, 326

713 6500 70 PEUGEOT (DF-
PSA)

330

713 6501 00 PEUGEOT 323, 324
713 6501 10 PEUGEOT 312, 314, 315
713 6501 20 PEUGEOT 323, 324, 325
713 6501 40 PEUGEOT 324, 325, 326
713 6501 40 TALBOT 383
713 6501 50 CITROËN 132, 135, 136
713 6501 50 PEUGEOT 311
713 6501 50 TALBOT 382
713 6501 60 CITROËN 127, 132, 135, 

136, 137, 138, 
139, 140

713 6501 60 PEUGEOT 312, 313, 315, 
316, 323

713 6501 90 PEUGEOT 313, 323
713 6502 00 PEUGEOT 324, 325
713 6502 10 PEUGEOT 312, 314, 315

713 6502 20 PEUGEOT 323, 324, 325
713 6502 40 PEUGEOT 325, 326
713 6502 50 CITROËN 128, 129
713 6502 50 PEUGEOT 323, 324
713 6502 60 PEUGEOT 325, 326
713 6502 60 TALBOT 383
713 6502 70 CITROËN 135, 136
713 6502 70 PEUGEOT 311, 312
713 6502 70 TALBOT 382
713 6502 80 CITROËN 132
713 6502 80 PEUGEOT 325, 329
713 6502 90 CITROËN 127, 135, 136, 

137, 138, 139, 
140

713 6502 90 DACIA 143, 144
713 6502 90 PEUGEOT 312, 313, 315, 

316, 317, 318, 
319, 320, 321, 
322, 323

713 6503 00 PEUGEOT 329
713 6503 10 CITROËN 132, 134
713 6503 10 FIAT 153, 154, 155, 

164
713 6503 10 PEUGEOT 327, 328, 329
713 6503 30 CITROËN 134
713 6503 30 FIAT 153, 154
713 6503 30 PEUGEOT 327, 328
713 6504 00 PEUGEOT 329
713 6504 10 CITROËN 132
713 6504 10 FIAT 154, 155, 164
713 6504 10 PEUGEOT 329
713 6504 20 CITROËN 134
713 6504 20 FIAT 153, 154
713 6504 20 PEUGEOT 327, 328
713 6504 30 CITROËN 134
713 6504 30 FIAT 153, 154
713 6504 30 PEUGEOT 327, 328
713 6504 90 PEUGEOT 324, 325
713 6505 10 PEUGEOT 326
713 6505 20 PEUGEOT 324
713 6505 30 CITROËN 135
713 6505 30 FIAT 162
713 6505 30 PEUGEOT 326, 328
713 6505 40 CITROËN 137, 138, 139
713 6505 40 PEUGEOT 316, 317, 318, 

319, 320, 321, 
322

713 6505 50 PEUGEOT 326
713 6505 80 PEUGEOT 314
713 6505 90 PEUGEOT 324, 330
713 6506 00 PEUGEOT 325
713 6506 10 CITROËN 129, 131, 133
713 6506 10 DS 147
713 6506 10 PEUGEOT 314
713 6506 20 CITROËN 131
713 6506 20 MITSUBISHI 279, 280
713 6506 20 PEUGEOT 327
713 6506 30 CITROËN 131
713 6506 30 MITSUBISHI 272, 273, 279
713 6506 30 PEUGEOT 327
713 6506 40 CITROËN 131
713 6506 40 OPEL 299, 301
713 6506 40 PEUGEOT 323, 327
713 6506 40 VAUXHALL 411, 412
713 6506 50 PEUGEOT 323
713 6506 60 CITROËN 131
713 6506 60 OPEL 299, 301
713 6506 60 PEUGEOT 327
713 6506 60 VAUXHALL 411, 412
713 6600 10 VOLVO 418, 419, 420
713 6600 20 VOLVO 418, 419, 420, 

421, 424, 426
713 6600 30 VOLVO 420, 421
713 6600 50 LADA 222
713 6600 50 VOLVO 418
713 6600 80 VOLVO 420, 421, 422, 

423, 425
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713 6600 90 VOLVO 418, 419, 420, 
421

713 6601 10 DAF 145
713 6601 10 VOLVO 417, 418
713 6601 20 MITSUBISHI 273, 281
713 6601 20 VOLVO 422, 424
713 6601 30 VOLVO 422, 424
713 6601 50 VOLVO 417
713 6601 60 VOLVO 417
713 6601 70 VOLVO 418, 419, 420
713 6601 90 VOLVO 418
713 6602 10 VOLVO 423, 425, 426
713 6602 20 VOLVO 417
713 6602 30 VOLVO 417, 418, 419, 

420
713 6602 50 VOLVO 418
713 6602 60 VOLVO 418, 419, 420, 

421
713 6602 70 VOLVO 418
713 6602 80 VOLVO 423, 425
713 6602 90 VOLVO 418, 419, 420, 

421, 423, 424, 
426

713 6603 10 VOLVO 422, 423, 425
713 6603 40 VOLVO 423, 425, 426
713 6603 50 VOLVO 422
713 6603 80 MITSUBISHI 281
713 6603 80 VOLVO 422, 424
713 6604 10 VOLVO 418
713 6604 20 VOLVO 420, 421, 422, 

423, 425
713 6604 40 VOLVO 421, 422, 423, 

424, 425
713 6604 50 VOLVO 423, 424, 425
713 6604 60 VOLVO 423, 424, 425, 

426
713 6604 70 VOLVO 423, 424, 425, 

426
713 6604 80 VOLVO 423, 424, 425, 

426, 427
713 6604 90 VOLVO 426, 427, 428
713 6605 00 VOLVO 426, 427, 428
713 6605 10 VOLVO 423
713 6605 20 VOLVO 421, 422, 423, 

424, 425
713 6605 30 VOLVO 424
713 6605 40 VOLVO 426
713 6605 50 VOLVO 424
713 6605 80 VOLVO 426
713 6610 10 SMART 372, 373
713 6610 20 MITSUBISHI 273, 274
713 6610 20 SMART 372
713 6630 60 VW 429, 436, 437
713 6650 20 SAAB 360, 361, 362, 

363
713 6651 40 SAAB 361, 362, 363
713 6651 50 SAAB 363
713 6651 60 SAAB 363
713 6652 10 SAAB 361
713 6652 20 SAAB 361, 362, 363
713 6652 30 SAAB 361, 362, 363
713 6652 40 SAAB 361, 362
713 6652 50 SAAB 361, 362, 363
713 6652 70 SAAB 361, 362, 363
713 6652 80 SAAB 360, 361
713 6653 00 SAAB 360, 361
713 6670 10 MERCEDES-

BENZ
256, 257, 263, 
264

713 6670 20 MERCEDES-
BENZ

258

713 6670 30 MERCEDES-
BENZ

256, 257, 263, 
264

713 6670 30 VW 438
713 6670 40 MERCEDES-

BENZ
264, 268

713 6670 40 VW 438

713 6670 50 MERCEDES-
BENZ

242, 243, 244, 
268, 269

713 6670 60 BMW 105, 106, 120
713 6670 60 BMW (BRILLI-

ANCE)
121

713 6670 70 BMW 111, 112, 113, 
115

713 6670 70 BMW (BRILLI-
ANCE)

121

713 6670 70 VAUXHALL 408
713 6671 00 BMW 103, 104, 110, 

114, 117, 118
713 6671 10 BMW 110, 114, 115
713 6671 40 BMW 104, 120
713 6671 50 BMW 105
713 6671 60 BMW 110, 114
713 6671 70 BMW 111, 115, 116, 

117
713 6671 80 BMW 111, 115, 116, 

117
713 6671 90 BMW 116
713 6672 20 BMW 111, 112
713 6672 20 BMW (BRILLI-

ANCE)
121

713 6672 30 BMW 120
713 6673 00 MERCEDES-

BENZ
258

713 6673 10 MERCEDES-
BENZ

239, 268

713 6673 20 MERCEDES-
BENZ

239

713 6673 30 SMART 372, 373
713 6673 40 SMART 372, 373
713 6673 50 MERCEDES-

BENZ
259, 260

713 6673 60 CHRYSLER 126
713 6673 60 MERCEDES-

BENZ
242, 243, 244, 
246, 247, 250, 
251, 253, 254, 
262, 263

713 6673 70 MERCEDES-
BENZ

239, 249, 250, 
252, 253, 261, 
262

713 6673 80 MERCEDES-
BENZ

256

713 6673 90 MERCEDES-
BENZ

256

713 6674 00 MERCEDES-
BENZ

238, 261, 262

713 6674 20 MERCEDES-
BENZ

239, 259

713 6674 30 MERCEDES-
BENZ

239, 258, 259, 
260, 268

713 6674 40 MERCEDES-
BENZ

239

713 6674 50 MERCEDES-
BENZ

239

713 6674 70 MERCEDES-
BENZ

249, 250, 253, 
254, 262

713 6674 80 MERCEDES-
BENZ

250, 252, 253

713 6674 90 MERCEDES-
BENZ

238, 241, 248, 
258, 261

713 6674 90 PORSCHE 331, 332
713 6675 00 MERCEDES-

BENZ
238, 241, 248, 
258, 261

713 6675 20 MERCEDES-
BENZ

238, 239, 259, 
260, 261, 262

713 6675 30 MERCEDES-
BENZ

239, 242, 243, 
244, 246, 247, 
249, 250, 252, 
253, 254, 262

713 6675 40 MERCEDES-
BENZ

239, 242, 243, 
244, 246, 247, 
249, 250, 252, 
253, 254, 262, 
263

713 6675 50 MERCEDES-
BENZ

250, 252, 253

713 6675 60 MERCEDES-
BENZ

256, 257, 258, 
268

713 6675 70 MERCEDES-
BENZ

258

713 6675 80 MERCEDES-
BENZ

250

713 6675 90 MERCEDES-
BENZ

259

713 6676 00 MERCEDES-
BENZ

263, 264, 268

713 6676 00 VW 438
713 6677 10 MERCEDES-

BENZ
251, 259

713 6677 20 MERCEDES-
BENZ

262

713 6677 30 MERCEDES-
BENZ

250, 251

713 6677 40 MERCEDES-
BENZ

258

713 6677 50 MERCEDES-
BENZ

259, 260

713 6677 60 MERCEDES-
BENZ

259, 260, 261

713 6677 70 BMW 116
713 6677 80 BMW 112, 113, 115, 

116, 119
713 6677 80 BMW (BRILLI-

ANCE)
121

713 6677 90 BMW 106, 107, 112, 
113, 118, 119

713 6678 00 LEXUS 229
713 6678 00 MERCEDES-

BENZ
247, 248, 251, 
252, 253, 254, 
255, 262

713 6678 00 MERCEDES-
BENZ (BBDC)

270

713 6678 10 MERCEDES-
BENZ

247, 248, 251, 
252, 254, 255, 
256, 257, 260, 
261, 262

713 6678 20 MERCEDES-
BENZ

242, 243, 244, 
245, 246, 247, 
249, 263

713 6678 20 MERCEDES-
BENZ (BBDC)

270

713 6678 30 MERCEDES-
BENZ

242, 243, 244

713 6678 50 MERCEDES-
BENZ

246, 247, 250, 
251, 253, 254

713 6678 60 MERCEDES-
BENZ

259, 260

713 6678 70 MERCEDES-
BENZ

262

713 6678 80 MERCEDES-
BENZ

250, 251, 259, 
260

713 6678 90 MERCEDES-
BENZ

260, 261

713 6679 00 BMW 112, 121
713 6679 10 BMW 112, 113, 115
713 6679 20 BMW 109, 112, 113, 

115
713 6679 30 MERCEDES-

BENZ
239, 240, 241

713 6679 40 MERCEDES-
BENZ

242, 243, 244, 
245, 246, 249, 
262, 263

713 6679 40 MERCEDES-
BENZ (BBDC)

270

713 6679 50 MERCEDES-
BENZ

239, 240

713 6679 60 MERCEDES-
BENZ

239, 240, 241

713 6679 70 BMW 107, 108
713 6679 80 MERCEDES-

BENZ
268, 269, 270
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713 6679 80 MERCEDES-
BENZ (FJDA)

270

713 6679 90 MERCEDES-
BENZ

242, 243, 245, 
247, 248, 249, 
251, 252, 255, 
256, 257, 260, 
261

713 6679 90 MERCEDES-
BENZ (BBDC)

270

713 6680 10 MERCEDES-
BENZ

264, 265, 266, 
267

713 6680 10 VW 431
713 6680 20 MERCEDES-

BENZ
264, 265, 266, 
267

713 6680 20 VW 431
713 6680 30 MERCEDES-

BENZ
263, 265, 266, 
267

713 6680 40 MERCEDES-
BENZ

264, 267

713 6680 40 VW 431
713 6680 50 MERCEDES-

BENZ
268, 269, 270

713 6680 60 SMART 373
713 6680 70 MERCEDES-

BENZ
260, 261

713 6680 80 MERCEDES-
BENZ

240, 241, 246, 
256

713 6680 90 MERCEDES-
BENZ

240, 241, 246, 
256

713 6680 90 MERCEDES-
BENZ (BBDC)

270

713 6681 00 MERCEDES-
BENZ

256, 258, 259

713 6681 10 MERCEDES-
BENZ

263, 265, 266

713 6681 80 MERCEDES-
BENZ

239

713 6681 90 MERCEDES-
BENZ

256, 257, 258

713 6682 30 MERCEDES-
BENZ

241, 248, 249

713 6700 10 CHRYSLER 126
713 6700 20 CHRYSLER 126
713 6700 30 JEEP 216
713 6700 40 JEEP 215, 216
713 6700 50 JEEP 215, 216
713 6700 60 JEEP 215
713 6700 80 JEEP 215
713 6700 90 CHRYSLER 126
713 6702 00 CHRYSLER 126
713 6702 10 CHRYSLER 126
713 6702 20 CHRYSLER 126
713 6702 30 CHRYSLER 126
713 6702 40 CHRYSLER 126
713 6702 50 CHRYSLER 126
713 6702 70 CHRYSLER 126
713 6702 80 CHRYSLER 126
713 6703 00 CHRYSLER 126
713 6703 10 CHRYSLER 126
713 6703 20 CHRYSLER 126
713 6703 30 JEEP 216
713 6703 90 JEEP 215, 216
713 6704 00 JEEP 215, 216
713 6704 10 JEEP 216
713 6704 20 JEEP 216
713 6780 10 FORD 177
713 6780 20 FORD 168, 169, 170, 

175
713 6780 30 FORD 170, 171, 172
713 6780 30 FORD AUSTRA-

LIA
184

713 6780 30 MAZDA 232
713 6780 40 FORD 167, 168, 169, 

170, 173, 175, 
176

713 6780 50 FORD 167, 174

713 6780 50 FORD AUSTRA-
LIA

182, 183, 185

713 6780 60 FORD 169, 177, 178
713 6780 70 FORD 176, 177
713 6780 80 FORD 176, 177, 178
713 6780 90 FORD 167, 168, 170, 

175
713 6781 00 FORD 170, 171, 172
713 6781 00 FORD (CHAN-

GAN)
181

713 6781 00 FORD AUSTRA-
LIA

184

713 6781 00 MAZDA 232, 233
713 6781 20 FORD 166, 167, 168
713 6781 20 FORD AUSTRA-

LIA
182

713 6781 40 FORD 168, 178
713 6781 50 FORD 167, 168, 173, 

175, 176
713 6781 50 FORD AUSTRA-

LIA
182

713 6781 50 VW 429
713 6781 90 FORD 168, 170, 171
713 6782 10 FORD 167, 168, 178
713 6782 30 FORD 167, 168
713 6782 30 FORD AUSTRA-

LIA
182, 183, 184

713 6782 40 FORD 167, 173
713 6782 50 FORD 168, 170, 171
713 6782 50 FORD AUSTRA-

LIA
182, 184

713 6782 50 SUZUKI 378
713 6782 80 FORD 177, 178
713 6782 90 FORD 169, 176, 177, 

178
713 6783 00 FORD 167, 179, 181
713 6783 00 FORD AUSTRA-

LIA
186, 187

713 6783 10 FORD 169, 170
713 6783 20 FORD 168, 169, 170, 

171, 173, 175
713 6783 20 FORD AUSTRA-

LIA
184

713 6783 20 FORD USA 187
713 6783 20 MAZDA 233
713 6783 20 VW 437, 441, 442
713 6783 30 FORD 167, 168
713 6783 40 FORD 167, 169, 170, 

174
713 6783 40 FORD AUSTRA-

LIA
182, 185

713 6783 50 FORD 167, 169, 170, 
174

713 6783 50 FORD AUSTRA-
LIA

182, 185

713 6783 60 FORD 174
713 6783 70 FORD 179, 181
713 6784 00 FORD 179, 181
713 6784 10 FORD 174
713 6784 10 FORD (CHAN-

GAN)
182

713 6784 10 JAGUAR 215
713 6784 20 FORD 179, 180
713 6784 20 FORD AUSTRA-

LIA
186, 187

713 6784 30 FORD 174
713 6784 30 FORD (CHAN-

GAN)
182

713 6784 30 FORD AUSTRA-
LIA

185

713 6784 30 JAGUAR 215
713 6784 40 FORD 174
713 6784 70 FORD 177
713 6784 80 FORD 176, 177
713 6785 00 FORD 180
713 6785 00 FORD (JMC) 182

713 6785 00 FORD AUSTRA-
LIA

186, 187

713 6786 00 FORD 180
713 6786 10 FORD 180
713 6786 20 FORD 173, 178
713 6786 20 MAZDA 232
713 6786 40 FORD 170, 171, 172
713 6786 40 FORD AUSTRA-

LIA
184

713 6786 40 MAZDA 232
713 6786 50 FORD 180
713 6786 50 FORD AUSTRA-

LIA
186, 187

713 6786 60 FORD 180
713 6786 70 FORD 180
713 6786 80 FORD USA 187, 188
713 6786 90 FORD USA 187, 188
713 6787 00 FORD 174
713 6787 20 FORD 180
713 6787 40 FORD 176, 177
713 6787 50 FORD 177, 178
713 6787 60 FORD 177, 178
713 6787 70 FORD 169, 176, 177, 

178
713 6787 80 FORD 177
713 6787 90 FORD 167, 171, 172
713 6787 90 FORD (CHAN-

GAN)
182

713 6787 90 FORD AUSTRA-
LIA

184

713 6788 10 FORD 168, 169
713 6788 20 FORD 172, 178
713 6788 20 FORD (CHAN-

GAN)
182

713 6788 20 LAND ROVER 228
713 6788 40 FORD 171, 174, 175
713 6788 50 FORD 172, 178
713 6788 60 FORD 174, 175
713 6788 60 FORD AUSTRA-

LIA
185

713 6788 70 FORD 179, 181
713 6788 80 FORD 179, 181
713 6788 90 FORD 179, 181
713 6789 00 FORD 180, 181
713 6789 00 FORD (JMC) 182
713 6789 00 FORD AUSTRA-

LIA
187

713 6789 10 FORD 180, 181
713 6789 20 FORD 180
713 6789 20 FORD AUSTRA-

LIA
187

713 6789 30 FORD 180
713 6789 40 FORD 167, 171, 172
713 6789 40 FORD AUSTRA-

LIA
184

713 6789 50 FORD 173
713 6789 60 FORD 169, 170, 173, 

176, 178
713 6789 70 FORD 167, 172, 173, 

178, 179
713 6789 70 FORD AUSTRA-

LIA
184

713 6789 80 FORD 173
713 6789 90 FORD 171, 173, 175
713 6790 90 FORD 176
713 6790 90 FORD AUSTRA-

LIA
185, 186

713 6790 90 MAZDA 236
713 6791 00 FORD 180, 181
713 6791 10 FORD 180, 181
713 6791 20 FORD 179, 181
713 6791 30 FORD 181
713 6791 40 FORD 181
713 6791 50 FORD 179, 181
713 6791 60 FORD 179, 181
713 6791 70 FORD 173
713 6791 80 FORD 178, 179
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713 6791 90 FORD 172
713 6791 90 FORD AUSTRA-

LIA
184

713 6792 00 FORD 167, 173
713 6792 10 FORD 175
713 6792 10 FORD (CHAN-

GAN)
182

713 6792 20 FORD 175
713 6792 20 FORD (CHAN-

GAN)
182

713 6792 30 FORD 166, 167, 179
713 6792 30 FORD AUSTRA-

LIA
183

713 6792 80 FORD 172, 178
713 6792 80 FORD (CHAN-

GAN)
181, 182

713 6792 80 FORD USA 187
713 6792 90 FORD 172, 178
713 6792 90 FORD (CHAN-

GAN)
181, 182

713 6793 00 FORD 171, 173
713 6793 10 FORD 172
713 6801 10 TALBOT 382
713 6801 30 TALBOT 382
713 6801 40 TALBOT 382
713 6801 60 TALBOT 382
713 6900 10 AUTOBIANCHI 102
713 6900 10 FIAT 160, 162
713 6900 10 LANCIA 226, 227
713 6900 10 SEAT 366
713 6900 50 FIAT 155, 156, 162, 

166
713 6900 50 LANCIA 224, 225
713 6900 60 FIAT 165
713 6900 70 ALFA ROMEO 77
713 6900 70 FIAT 152, 165
713 6900 70 LANCIA 224, 226
713 6900 80 FIAT 151, 160, 161, 

162, 163, 165
713 6900 90 CHEVROLET 124
713 6900 90 LADA 222
713 6901 00 FIAT 149, 150
713 6901 10 FIAT 148, 150
713 6901 10 FSO 188
713 6901 10 SEAT 364
713 6901 20 FIAT 148
713 6901 20 LADA 222, 223
713 6901 30 FIAT 148, 149, 150
713 6901 30 FSO 188
713 6901 40 FIAT 148, 149, 166
713 6901 50 FIAT 149
713 6901 50 SEAT 363
713 6901 60 AUTOBIANCHI 102
713 6901 60 FIAT 148, 149, 155, 

166
713 6901 60 LANCIA 223
713 6901 60 SEAT 365
713 6901 60 ZASTAVA 448, 449
713 6901 70 ABARTH 73
713 6901 70 FIAT 148, 149, 155, 

156, 162, 166
713 6901 70 ZASTAVA 448, 449
713 6901 80 CHEVROLET 124
713 6901 80 LADA 222, 223
713 6901 90 FSO 188
713 6901 90 LADA 222
713 6902 00 FIAT 148, 149, 150
713 6902 00 FSO 188
713 6902 00 SEAT 363
713 6902 10 FIAT 148, 149, 150
713 6902 10 FSO 188
713 6902 10 SEAT 364
713 6902 20 ABARTH 73
713 6902 20 FIAT 166
713 6902 20 LANCIA 224, 225
713 6902 30 ALFA ROMEO 74, 75

713 6902 30 FIAT 151, 156, 157, 
158, 159, 160, 
161, 163, 164, 
165

713 6902 30 LANCIA 223, 224, 226
713 6902 40 AUTOBIANCHI 102
713 6902 40 FIAT 148, 149, 151, 

155, 160, 162, 
163, 166

713 6902 40 LANCIA 223, 224, 225, 
226, 227

713 6902 40 SEAT 365, 366
713 6902 40 ZASTAVA 448, 449
713 6902 50 FIAT 148, 149
713 6902 60 FIAT 160, 162
713 6902 60 SEAT 366
713 6902 80 FIAT 155, 156
713 6902 90 ALFA ROMEO 77
713 6902 90 FIAT 152
713 6902 90 LANCIA 225, 226
713 6903 20 CITROËN 132
713 6903 20 FIAT 149
713 6903 30 CITROËN 132
713 6903 30 FIAT 154, 155
713 6903 30 PEUGEOT 329
713 6903 40 ALFA ROMEO 77
713 6903 40 FIAT 152
713 6903 40 LANCIA 226
713 6903 50 FIAT 156, 164
713 6903 80 IVECO 206, 207, 208
713 6904 20 CITROËN 132
713 6904 20 FIAT 149
713 6904 30 CITROËN 132
713 6904 30 FIAT 154, 155
713 6904 30 PEUGEOT 329
713 6904 40 IVECO 206, 207
713 6904 70 IVECO 206, 207, 208
713 6904 90 CITROËN 132
713 6904 90 FIAT 154, 155
713 6904 90 PEUGEOT 329
713 6905 00 FIAT 151, 157, 161, 

164, 165
713 6905 00 LANCIA 223, 224, 226
713 6905 10 ALFA ROMEO 74, 75, 79, 80
713 6905 10 FIAT 151, 152, 153, 

157, 158, 161, 
163, 164, 165

713 6905 10 LANCIA 223, 224
713 6905 40 ALFA ROMEO 74, 75, 77, 79
713 6905 40 FIAT 151, 152, 157
713 6905 40 LANCIA 224, 225, 226
713 6905 50 ALFA ROMEO 74, 75
713 6905 50 FIAT 151, 157, 158, 

159, 161, 163
713 6905 50 LANCIA 226
713 6906 00 ALFA ROMEO 74, 75
713 6906 00 FIAT 151, 164, 165
713 6906 00 LANCIA 223, 224
713 6906 10 FIAT 155, 164
713 6906 40 LANCIA 224
713 6906 70 FIAT 158, 159, 163
713 6907 00 ALFA ROMEO 74
713 6907 00 FIAT 157
713 6907 00 LANCIA 224, 225
713 6907 10 ABARTH 73
713 6907 10 ALFA ROMEO 74, 75, 79, 80
713 6907 10 CITROËN 135
713 6907 10 FIAT 149, 150, 151, 

152, 153, 156, 
157, 158, 159, 
160, 161, 162, 
163, 164, 166

713 6907 10 FORD 173
713 6907 10 LANCIA 224, 225, 226, 

227
713 6907 10 PEUGEOT 327

713 6907 30 FIAT 152, 153, 163, 
164

713 6907 50 FIAT 151, 156, 157, 
161, 163

713 6907 50 LANCIA 225, 226, 227
713 6907 60 ALFA ROMEO 75, 76, 77, 79
713 6907 60 LANCIA 226
713 6907 90 FIAT 155, 164
713 6908 00 FIAT 150, 151, 152, 

163, 164, 165, 
166

713 6908 00 LANCIA 224
713 6908 00 OPEL 299
713 6908 00 VAUXHALL 411
713 6908 10 ALFA ROMEO 76
713 6908 10 FIAT 151, 152, 153, 

163, 164
713 6908 10 LANCIA 224
713 6908 10 OPEL 299
713 6908 10 VAUXHALL 411
713 6908 20 LANCIA 224
713 6908 30 IVECO 206, 207, 208
713 6908 50 IVECO 208
713 6908 60 FIAT 149, 156, 158, 

159, 160, 163, 
166

713 6908 60 FORD 173
713 6908 60 LANCIA 227
713 6908 80 IVECO 206, 207, 208
713 6909 10 LANCIA 226
713 6909 20 FIAT 163, 164
713 6909 30 FIAT 154
713 6909 40 FIAT 154
713 6909 50 FIAT 156, 158, 159, 

163
713 6909 60 CITROËN 134, 135
713 6909 60 FIAT 154
713 6909 60 PEUGEOT 327, 328
713 6909 70 DODGE 147
713 6909 70 FIAT 156
713 6909 80 FIAT 150, 152, 165, 

166
713 6909 80 OPEL 299
713 6909 80 VAUXHALL 411
713 6909 90 FIAT 152, 153
713 6909 90 OPEL 299
713 6909 90 VAUXHALL 411
713 6910 10 LADA 221, 223
713 6910 20 IVECO 206, 208, 209
713 6910 30 IVECO 206, 208, 209, 

210
713 6910 40 IVECO 209
713 6910 90 IVECO 208, 209, 211, 

212, 213
713 6911 00 LADA 221, 222, 223
713 6911 10 IVECO 209, 210, 211, 

212, 213
713 6911 20 IVECO 208, 209, 210, 

211, 212, 213
713 6911 50 CITROËN 134, 135
713 6911 50 FIAT 153, 154
713 6911 50 IVECO 206, 207, 208, 

209, 210, 211, 
212, 213

713 6911 50 NISSAN 287
713 6911 50 OPEL 305, 306
713 6911 50 PEUGEOT 327, 328
713 6911 50 RENAULT 349
713 6911 50 VAUXHALL 414
713 6920 10 DODGE 147
713 6920 10 FIAT 156
713 6920 20 DODGE 147
713 6920 20 FIAT 156
713 6920 40 FIAT 150
713 6920 40 JEEP 216
713 6920 50 FIAT 150
713 6920 50 JEEP 216

Numerische Liste / Numerical listing / Liste numérique / Listado numérico / Elenco numerico

 

461



713 6951 00 LANCIA 223, 226
713 6961 00 SEAT 365, 366
713 6970 20 JAGUAR 214
713 6970 30 DAIMLER 147
713 6970 30 JAGUAR 214, 215
713 6970 40 DAIMLER 147
713 6970 40 JAGUAR 214, 215
713 6970 50 JAGUAR 214
713 6970 70 JAGUAR 214, 215
713 6970 80 JAGUAR 214
713 6970 90 JAGUAR 215
713 6971 00 JAGUAR 215
713 6971 10 JAGUAR 215
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ALFA ROMEO

1190021408 713 6061 40
1190021408 713 6132 30
292062311 713 6061 10
46425959 713 6906 00
46512972 713 6907 00
46739139 713 6063 00
46783975 713 6907 00
50533323 713 6064 50
50533569 713 6064 40
50533570 713 6064 60
50702890 713 6063 60
50702890 713 6063 80
50707555 713 6063 60
50707555 713 6063 80
50707556 713 6063 70
51754192 713 6902 30
51754195 713 6062 90
51754196 713 6063 30
51757885 713 6063 40
51813925 713 6064 10
51813925 713 6907 60
51832400 713 6064 20
60510366 713 6905 40
60535941 713 6061 20
60535941 713 6062 00
60554002 713 6062 60
60554002 713 6063 20
60554002 713 6064 30
60613615 713 6060 60
60652011 713 6064 10
60652011 713 6907 60
60652014 713 6060 40
60652720 713 6062 90
60671437 713 6064 10
60671437 713 6907 60
60715582 713 6061 10
60747301 713 6061 40
60747301 713 6062 00
60747301 713 6132 30
60809721 713 6906 00
60811481 713 6906 00
60812057 713 6905 50
60815378 713 6907 00
60815880 713 6905 10
60815882 713 6905 40
60815883 713 6902 30
60815902 713 6064 00
60815903 713 6907 00
60816007 713 6907 10
60816766 713 6907 60
71714457 713 6064 00
71714462 713 6907 00
71714478 713 6907 60
71737189 713 6907 10
71737613 713 6902 30
71745046 713 6063 90
71745047 713 6064 00
71753817 713 6063 00
760 3679 713 6902 30
7603679 713 6902 30
761 3514 713 6906 00
7613514 713 6906 00
776 9902 713 6905 50
7769902 713 6905 50
82390273 713 6060 10
82390273 713 6061 60
82390273 713 6900 70
82390273 713 6905 10
82403117 713 6902 90
82469083 713 6903 40

AUDI

113 517 185 B 713 6101 10
113517185B 713 6101 10

AUDI

191 598 625 713 6102 30
191598625 713 6102 30
1J0 407 625 713 6100 20
1J0407625 713 6100 20
1J0 407 625 713 6108 80
1J0407625 713 6108 80
1J0498625 713 6100 20
1J0 498 625 713 6100 20
1J0498625A 713 6100 20
1J0 498 625 A 713 6100 20
1J0 501 477 A 713 6102 20
1J0501477A 713 6102 20
1J0 598 477 713 6102 20
1J0598477 713 6102 20
1K0 407 621 C 713 6106 10
1K0407621C 713 6106 10
1K0 407 621 D 713 6106 10
1K0407621D 713 6106 10
1K0 407 621 D 713 6109 60
1K0407621D 713 6109 60
1K0 407 621 E 713 6109 60
1K0407621E 713 6109 60
1K0 407 621 E 713 6109 90
1K0407621E 713 6109 90
1K0 407 621 F 713 6106 10
1K0407621F 713 6106 10
1K0 498 621 713 6109 90
1K0498621 713 6109 90
1K0 501 611 E 713 6109 60
1K0501611E 713 6109 60
1K0 501 611 G 713 6109 60
1K0501611G 713 6109 60
1K0 598 611 713 6109 60
1K0598611 713 6109 60
1T0 498 621 713 6106 10
1T0498621 713 6106 10
1T0 598 611 B 713 6110 00
1T0598611B 713 6110 00
211 405 645 713 6102 40
211405645 713 6102 40
211 405 645 713 6103 70
211405645 713 6103 70
211 405 645 D 713 6102 40
211405645D 713 6102 40
211 405 645 D 713 6103 70
211405645D 713 6103 70
311 405 625 B 713 6102 30
311405625B 713 6102 30
311 405 625 B 713 6102 40
311405625B 713 6102 40
311 405 625 B 713 6103 70
311405625B 713 6103 70
311 405 625 C 713 6102 30
311405625C 713 6102 30
311 405 625 C 713 6102 40
311405625C 713 6102 40
311 405 625 C 713 6103 70
311405625C 713 6103 70
311 405 625 D 713 6102 30
311405625D 713 6102 30
311 405 625 D 713 6102 40
311405625D 713 6102 40
311 405 625 D 713 6103 70
311405625D 713 6103 70
311 405 625 E 713 6102 30
311405625E 713 6102 30
311 405 625 E 713 6102 40
311405625E 713 6102 40
311 405 625 E 713 6103 70
311405625E 713 6103 70
311 405 625 F 713 6102 30
311405625F 713 6102 30
311 405 625 F 713 6102 40
311405625F 713 6102 40
311 405 625 F 713 6103 70

AUDI

311405625F 713 6103 70
311 405 645 713 6102 30
311405645 713 6102 30
311 405 645 B 713 6102 30
311405645B 713 6102 30
321 498 625 A 713 6101 60
321498625A 713 6101 60
321 498 625 C 713 6101 60
321498625C 713 6101 60
321 498 625 D 713 6101 60
321498625D 713 6101 60
321 498 625 E 713 6101 60
321498625E 713 6101 60
331 598 625 713 6101 60
331598625 713 6101 60
3C0 498 621 713 6106 10
3C0498621 713 6106 10
431 498 625 A 713 6102 60
431498625A 713 6102 60
443 407 625 713 6101 50
443407625 713 6101 50
443 407 625 A 713 6102 60
443407625A 713 6102 60
443 498 625 713 6101 50
443498625 713 6101 50
443 498 625 A 713 6100 90
443498625A 713 6100 90
443 498 625 B 713 6102 60
443498625B 713 6102 60
443 498 625 C 713 6102 60
443498625C 713 6102 60
443 498 625 E 713 6102 60
443498625E 713 6102 60
443 498 625 F 713 6104 10
443498625F 713 6104 10
443 505 509 713 6102 40
443505509 713 6102 40
443 505 509 713 6103 70
443505509 713 6103 70
4A0 407 625 A 713 6100 30
4A0407625A 713 6100 30
4A0 407 625 A 713 6100 50
4A0407625A 713 6100 50
4A0407625A 713 6100 90
4A0 407 625 A 713 6100 90
4A0 407 625 A 713 6103 50
4A0407625A 713 6103 50
4A0 407 625 A 713 6104 10
4A0407625A 713 6104 10
4A0 407 625 A 713 6104 20
4A0407625A 713 6104 20
4A0 407 625 A 713 6107 10
4A0407625A 713 6107 10
4A0498625 713 6100 30
4A0 498 625 713 6100 30
4A0 598 625 713 6102 40
4A0598625 713 6102 40
4A0 598 625 A 713 6102 40
4A0598625A 713 6102 40
4B0 498 625 713 6100 80
4B0498625 713 6100 80
4B0 498 625 A 713 6103 50
4B0498625A 713 6103 50
4B0 598 625 B 713 6103 60
4B0598625B 713 6103 60
4D0 407 625 A 713 6100 70
4D0407625A 713 6100 70
4D0 407 625 D 713 6103 80
4D0407625D 713 6103 80
4D0 407 625 D 713 6103 90
4D0407625D 713 6103 90
4D0 407 625 D 713 6104 30
4D0407625D 713 6104 30
4D0 407 625 E 713 6100 30
4D0407625E 713 6100 30

AUDI

4D0 407 625 E 713 6100 50
4D0407625E 713 6100 50
4D0407625E 713 6100 90
4D0 407 625 E 713 6100 90
4D0 407 625 E 713 6103 50
4D0407625E 713 6103 50
4D0 407 625 E 713 6104 10
4D0407625E 713 6104 10
4D0 407 625 E 713 6104 20
4D0407625E 713 6104 20
4D0 407 625 E 713 6107 10
4D0407625E 713 6107 10
4D0 407 625 H 713 6103 80
4D0407625H 713 6103 80
4D0 407 625 H 713 6103 90
4D0407625H 713 6103 90
4D0 407 625 H 713 6104 30
4D0407625H 713 6104 30
4D0 498 625 713 6104 80
4D0498625 713 6104 80
4E0407625D 713 6104 80
4E0 407 625 D 713 6104 80
4E0 498 625 713 6104 80
4E0498625 713 6104 80
4E0 498 625 A 713 6104 80
4E0498625A 713 6104 80
4E0 498 625 A 713 6109 10
4E0498625A 713 6109 10
4E0 498 625 B 713 6104 80
4E0498625B 713 6104 80
4E0 498 625 C 713 6104 80
4E0498625C 713 6104 80
4E0 598 625 713 6109 10
4E0598625 713 6109 10
4F0 498 625 713 6107 80
4F0498625 713 6107 80
4F0 498 625 A 713 6104 80
4F0498625A 713 6104 80
4F0 498 625 B 713 6107 80
4F0498625B 713 6107 80
4F0501611B 713 6108 10
4F0 501 611 B 713 6108 10
4F0 598 611 A 713 6108 10
4F0598611A 713 6108 10
4F0 598 611 B 713 6108 10
4F0598611B 713 6108 10
4F0 598 625 713 6104 80
4F0598625 713 6104 80
4F0 598 625 A 713 6104 80
4F0598625A 713 6104 80
4F0598625B 713 6104 80
4F0 598 625 B 713 6104 80
4FD501611 713 6108 10
4FD 501 611 713 6108 10
4G0 501 611 713 6109 20
4G0501611 713 6109 20
4G0 598 611 713 6109 20
4G0598611 713 6109 20
4H0 498 625 713 6109 00
4H0498625 713 6109 00
4H0 498 625 A 713 6109 00
4H0498625A 713 6109 00
4H0 498 625 B 713 6109 00
4H0498625B 713 6109 00
4H0 498 625 C 713 6109 00
4H0498625C 713 6109 00
4H0 498 625 D 713 6109 00
4H0498625D 713 6109 00
4H0 498 625 E 713 6109 00
4H0498625E 713 6109 00
4H0 498 625 F 713 6109 00
4H0498625F 713 6109 00
4M0498625A 713 6110 60
4M0 498 625 A 713 6110 60
4M0498625B 713 6110 60
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AUDI

4M0 498 625 B 713 6110 60
4M0498625C 713 6110 60
4M0 498 625 C 713 6110 60
4M0498625F 713 6110 60
4M0 498 625 F 713 6110 60
5K0 498 621 713 6106 10
5K0498621 713 6106 10
5K0 498 621 A 713 6109 90
5K0498621A 713 6109 90
5Q0 407 621 B 713 6109 90
5Q0407621B 713 6109 90
5Q0 407 621 C 713 6109 90
5Q0407621C 713 6109 90
6C0 407 621 713 6104 70
6C0407621 713 6104 70
6C0 407 621 A 713 6104 70
6C0407621A 713 6104 70
6E0 407 621 C 713 6105 30
6E0407621C 713 6105 30
6E0 407 621 D 713 6105 30
6E0407621D 713 6105 30
6E0 501 611 713 6105 20
6E0501611 713 6105 20
6E0 598 611 713 6105 20
6E0598611 713 6105 20
6E0 598 611 A 713 6105 20
6E0598611A 713 6105 20
6Q0 407 621 AD 713 6104 70
6Q0407621AD 713 6104 70
6Q0 407 621 AH 713 6104 70
6Q0407621AH 713 6104 70
6Q0 407 621 AJ 713 6104 70
6Q0407621AJ 713 6104 70
6Q0 501 611 F 713 6104 90
6Q0501611F 713 6104 90
6Q0 501 611 R 713 6104 90
6Q0501611R 713 6104 90
6Q0 598 611 713 6104 90
6Q0598611 713 6104 90
6R0 407 621 A 713 6104 70
6R0407621A 713 6104 70
6U0 598 625 713 6102 30
6U0598625 713 6102 30
861498625 713 6101 30
861 498 625 713 6101 30
867407625 713 6101 30
867 407 625 713 6101 30
871498625 713 6101 30
871 498 625 713 6101 30
871498625A 713 6101 30
871 498 625 A 713 6101 30
893 498 625 713 6101 70
893498625 713 6101 70
893 498 625 A 713 6101 70
893498625A 713 6101 70
893 498 625 B 713 6101 70
893498625B 713 6101 70
893 498 625 C 713 6100 50
893498625C 713 6100 50
893 498 625 D 713 6101 70
893498625D 713 6101 70
893 498 625 E 713 6100 50
893498625E 713 6100 50
8A0 498 625 713 6101 70
8A0498625 713 6101 70
8D0407625 713 6100 80
8D0 407 625 713 6100 80
8D0 407 625 713 6101 70
8D0407625 713 6101 70
8D0 407 625 713 6102 90
8D0407625 713 6102 90
8D0 407 625 713 6103 60
8D0407625 713 6103 60
8D0407625A 713 6100 80
8D0 407 625 A 713 6100 80

AUDI

8D0 407 625 A 713 6101 70
8D0407625A 713 6101 70
8D0 407 625 A 713 6102 90
8D0407625A 713 6102 90
8D0 407 625 A 713 6103 60
8D0407625A 713 6103 60
8D0 498 625 713 6100 80
8D0498625 713 6100 80
8D0 498 625 A 713 6100 70
8D0498625A 713 6100 70
8D0 498 625 B 713 6103 50
8D0498625B 713 6103 50
8D0 498 625 C 713 6104 30
8D0498625C 713 6104 30
8D0 598 625 713 6103 70
8D0598625 713 6103 70
8D0 598 625 A 713 6102 90
8D0598625A 713 6102 90
8D0 598 625 B 713 6103 70
8D0598625B 713 6103 70
8E0 498 625 A 713 6104 30
8E0498625A 713 6104 30
8E0 498 625 B 713 6104 30
8E0498625B 713 6104 30
8E0 501 611 713 6105 00
8E0501611 713 6105 00
8E0 501 611 F 713 6107 00
8E0501611F 713 6107 00
8E0 501 611 J 713 6105 00
8E0501611J 713 6105 00
8E0 598 611 713 6107 00
8E0598611 713 6107 00
8E0 598 611 A 713 6107 00
8E0598611A 713 6107 00
8E0 598 611 B 713 6107 00
8E0598611B 713 6107 00
8E0 598 611 C 713 6107 00
8E0598611C 713 6107 00
8E0 598 625 713 6107 10
8E0598625 713 6107 10
8E0 598 625 A 713 6104 30
8E0598625A 713 6104 30
8E0 598 625 B 713 6104 30
8E0598625B 713 6104 30
8J0 598 625 713 6106 10
8J0598625 713 6106 10
8J0598625A 713 6106 10
8J0 598 625 A 713 6106 10
8K0 407 625 A 713 6109 00
8K0407625A 713 6109 00
8K0 407 625 B 713 6109 00
8K0407625B 713 6109 00
8K0 407 625 E 713 6109 00
8K0407625E 713 6109 00
8K0 407 625 P 713 6109 00
8K0407625P 713 6109 00
8K0 501 611 713 6108 90
8K0501611 713 6108 90
8K0 501 611 713 6110 30
8K0501611 713 6110 30
8K0 598 611 713 6108 90
8K0598611 713 6108 90
8K0598611A 713 6108 90
8K0 598 611 A 713 6108 90
8K0 598 625 713 6109 00
8K0598625 713 6109 00
8KD 407 625 B 713 6109 00
8KD407625B 713 6109 00
8L0498625 713 6100 20
8L0 498 625 713 6100 20
8L0 498 625 713 6108 80
8L0498625 713 6108 80
8L0498625B 713 6108 80
8L0 498 625 B 713 6108 80
8S0498625A 713 6109 80

AUDI

8S0 498 625 A 713 6109 80
8V0 498 625 713 6109 90
8V0498625 713 6109 90
8V0 498 625 A 713 6109 80
8V0498625A 713 6109 80
8V0 498 625 B 713 6109 90
8V0498625B 713 6109 90
8V0 598 611 713 6109 60
8V0598611 713 6109 60
8V0598611A 713 6109 60
8V0 598 611 A 713 6109 60
8V0 598 625 713 6109 90
8V0598625 713 6109 90
8V0598625A 713 6109 80
8V0 598 625 A 713 6109 80
8V0 598 625 B 713 6109 90
8V0598625B 713 6109 90
8V0598625C 713 6109 80
8V0 598 625 C 713 6109 80
8W0 407 625 K 713 6110 60
8W0407625K 713 6110 60
8W0598611 713 6110 30
8W0 598 611 713 6110 30
8W0598611A 713 6110 30
8W0 598 611 A 713 6110 30
8W0 598 611 B 713 6108 90
8W0598611B 713 6108 90
8WD 407 625 713 6110 60
8WD407625 713 6110 60
8WD 407 625 A 713 6110 60
8WD407625A 713 6110 60
8X0 498 625 713 6106 10
8X0498625 713 6106 10

AUDI (FAW)

8E0 501 611 F 713 6107 00
8E0501611F 713 6107 00
8K0598611A 713 6108 90
8K0 598 611 A 713 6108 90

AUSTIN

UKC 008 713 6202 10
UKC008 713 6202 10

AUTOBIANCHI

433 9308 713 6901 60
4339308 713 6901 60
75 994 460 713 6902 40
75994460 713 6902 40

BMW

07 11 9 981 233 713 6492 10
07119981233 713 6492 10
1093427 713 6672 20
1 093 427 713 6672 20
1107447 713 6491 20
1 107 447 713 6491 20
1 107 456 713 6671 00
1107456 713 6671 00
1 107 512 713 6492 10
1107512 713 6492 10
1 108 408 713 6492 00
1108408 713 6492 00
1 119 138 713 6492 10
1119138 713 6492 10
1 119 571 713 6671 10
1119571 713 6671 10
1 124 439 713 6671 60
1124439 713 6671 60
1 128 157 713 6671 40
1128157 713 6671 40
1 128 569 713 6671 40

BMW

1128569 713 6671 40
1 129 256 713 6671 50
1129256 713 6671 50
1 130 530 713 6671 60
1130530 713 6671 60
1 131 297 713 6671 40
1131297 713 6671 40
1 131 298 713 6671 60
1131298 713 6671 60
1 132 284 713 6671 50
1132284 713 6671 50
1 139 345 713 6671 80
1139345 713 6671 80
12178 713 6671 90
2406277 713 6493 90
2 406 277 713 6493 90
2 408 656 713 6496 80
2408656 713 6496 80
2450406 713 6493 90
2 450 406 713 6493 90
31 20 1 095 616 713 6672 20
31201095616 713 6672 20
31202408656 713 6496 80
31 20 2 408 656 713 6496 80
31 20 3 450 600 713 6677 90
31203450600 713 6677 90
31 20 6 773 207 713 6497 00
31206773207 713 6497 00
31206777757 713 6495 20
31 20 6 777 757 713 6495 20
31 20 6 777 757 713 6496 30
31206777757 713 6496 30
31 20 6 779 735 713 6497 00
31206779735 713 6497 00
31 20 6 789 508 713 6497 20
31206789508 713 6497 20
31 20 6 793 898 713 6495 90
31206793898 713 6495 90
31 20 6 793 898 713 6496 90
31206793898 713 6496 90
31206794850 713 6495 40
31 20 6 794 850 713 6495 40
31 20 6 795 959 713 6497 00
31206795959 713 6497 00
31206850154 713 6495 20
31 20 6 850 154 713 6495 20
31 20 6 850 154 713 6496 30
31206850154 713 6496 30
31 20 6 852 091 713 6497 20
31206852091 713 6497 20
31206855088 713 6496 30
31 20 6 855 088 713 6496 30
31 20 6 857 230 713 6495 40
31206857230 713 6495 40
31206866316 713 6496 80
31 20 6 866 316 713 6496 80
31 20 6 867 087 713 6496 00
31206867087 713 6496 00
31206867088 713 6495 20
31 20 6 867 088 713 6495 20
31 20 6 867 256 713 6495 40
31206867256 713 6495 40
31 20 6 867 260 713 6495 90
31206867260 713 6495 90
31 20 6 867 260 713 6496 90
31206867260 713 6496 90
31 20 6 868 480 713 6496 30
31206868480 713 6496 30
31 20 6 869 787 713 6496 80
31206869787 713 6496 80
31206870725 713 6495 20
31 20 6 870 725 713 6495 20
31 20 6 870 725 713 6496 30
31206870725 713 6496 30
31206871193 713 6496 80
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BMW

31 20 6 871 193 713 6496 80
31 20 6 872 888 713 6496 00
31206872888 713 6496 00
31 20 6 874 443 713 6496 10
31206874443 713 6496 10
31 20 6 876 840 713 6495 40
31206876840 713 6495 40
31 20 6 876 844 713 6496 90
31206876844 713 6496 90
31 20 6 877 562 713 6497 20
31206877562 713 6497 20
31 21 1 101 115 713 6491 20
31211101115 713 6491 20
31 21 1 106 032 713 6671 10
31211106032 713 6671 10
31 21 1 106 033 713 6671 10
31211106033 713 6671 10
31211107447 713 6491 20
31 21 1 107 447 713 6491 20
31 21 1 107 456 713 6671 00
31211107456 713 6671 00
31 21 1 119 571 713 6671 10
31211119571 713 6671 10
31 21 1 124 439 713 6671 60
31211124439 713 6671 60
31 21 1 128 157 713 6671 40
31211128157 713 6671 40
31 21 1 128 569 713 6671 40
31211128569 713 6671 40
31 21 1 129 256 713 6492 70
31211129256 713 6492 70
31 21 1 129 256 713 6493 00
31211129256 713 6493 00
31 21 1 129 256 713 6671 50
31211129256 713 6671 50
31 21 1 129 384 713 6671 70
31211129384 713 6671 70
31 21 1 129 386 713 6671 70
31211129386 713 6671 70
31 21 1 129 576 713 6671 40
31211129576 713 6671 40
31 21 1 130 530 713 6671 60
31211130530 713 6671 60
31 21 1 131 297 713 6671 40
31211131297 713 6671 40
31 21 1 131 298 713 6671 60
31211131298 713 6671 60
31211132284 713 6492 70
31 21 1 132 284 713 6492 70
31 21 1 132 284 713 6493 00
31211132284 713 6493 00
31 21 1 132 284 713 6671 50
31211132284 713 6671 50
31 21 2 226 640 713 6671 70
31212226640 713 6671 70
31 21 2 634 103 713 6671 00
31212634103 713 6671 00
31 21 2 634 106 713 6671 00
31212634106 713 6671 00
31 21 6 765 157 713 6493 80
31216765157 713 6493 80
31 21 6 765 157 713 6494 20
31216765157 713 6494 20
31 21 6 765 157 713 6494 90
31216765157 713 6494 90
31219061511 713 6491 20
31 21 9 061 511 713 6491 20
31 21 9 061 512 713 6671 10
31219061512 713 6671 10
31 22 1 092 519 713 6671 90
31221092519 713 6671 90
31 22 1 093 427 713 6672 20
31221093427 713 6672 20
31 22 1 095 702 713 6492 80
31221095702 713 6492 80

BMW

31 22 1 137 996 713 6671 90
31221137996 713 6671 90
31 22 1 139 345 713 6671 80
31221139345 713 6671 80
31 22 1 139 348 713 6671 80
31221139348 713 6671 80
31 22 1 468 926 713 6671 80
31221468926 713 6671 80
31 22 2 228 830 713 6679 00
31222228830 713 6679 00
31 22 2 229 360 713 6679 00
31222229360 713 6679 00
31 22 2 229 501 713 6494 00
31222229501 713 6494 00
31 22 2 282 670 713 6679 10
31222282670 713 6679 10
31 22 2 282 670 713 6679 70
31222282670 713 6679 70
31 22 6 750 217 713 6677 70
31226750217 713 6677 70
31 22 6 751 978 713 6677 90
31226751978 713 6677 90
31226757024 713 6670 60
31 22 6 757 024 713 6670 60
31 22 6 760 177 713 6670 70
31226760177 713 6670 70
31 22 6 765 601 713 6670 70
31226765601 713 6670 70
31 22 6 783 913 713 6677 90
31226783913 713 6677 90
31 22 6 850 415 713 6496 10
31226850415 713 6496 10
31 22 6 867 808 713 6497 00
31226867808 713 6497 00
31 22 6 882 263 713 6497 00
31226882263 713 6497 00
31402408654 713 6497 50
31 40 2 408 654 713 6497 50
33 40 6 787 015 713 6495 70
33406787015 713 6495 70
33 40 6 789 970 713 6494 80
33406789970 713 6494 80
33406850156 713 6495 00
33 40 6 850 156 713 6495 00
33406850159 713 6495 00
33 40 6 850 159 713 6495 00
33406887548 713 6496 40
33 40 6 887 548 713 6496 40
33406891921 713 6496 40
33 40 6 891 921 713 6496 40
33 41 1 090 505 713 6492 80
33411090505 713 6492 80
33 41 1 095 238 713 6677 80
33411095238 713 6677 80
33 41 1 095 652 713 6494 10
33411095652 713 6494 10
33 41 1 095 654 713 6494 10
33411095654 713 6494 10
33 41 1 107 512 713 6492 10
33411107512 713 6492 10
33 41 1 108 408 713 6492 00
33411108408 713 6492 00
33 41 1 118 424 713 6492 10
33411118424 713 6492 10
33 41 1 119 138 713 6492 10
33411119138 713 6492 10
33 41 1 122 130 713 6492 10
33411122130 713 6492 10
33 41 1 122 131 713 6492 10
33411122131 713 6492 10
33 41 1 123 415 713 6492 50
33411123415 713 6492 50
33411130617 713 6492 70
33 41 1 130 617 713 6492 70
33 41 1 130 617 713 6493 00

BMW

33411130617 713 6493 00
33 41 1 130 617 713 6671 50
33411130617 713 6671 50
33411133123 713 6492 60
33 41 1 133 123 713 6492 60
33 41 1 134 549 713 6492 60
33411134549 713 6492 60
33 41 2 220 987 713 6493 00
33412220987 713 6493 00
33 41 2 282 675 713 6679 20
33412282675 713 6679 20
33412406277 713 6493 90
33 41 2 406 277 713 6493 90
33412450406 713 6493 90
33 41 2 450 406 713 6493 90
33 41 6 762 314 713 6677 80
33416762314 713 6677 80
33416762317 713 6493 90
33 41 6 762 317 713 6493 90
33 41 6 762 317 713 6672 30
33416762317 713 6672 30
33 41 6 762 321 713 6493 80
33416762321 713 6493 80
33 41 6 762 321 713 6494 20
33416762321 713 6494 20
33 41 6 762 322 713 6494 20
33416762322 713 6494 20
33 41 6 764 180 713 6677 80
33416764180 713 6677 80
33 41 6 770 974 713 6494 60
33416770974 713 6494 60
33416775020 713 6495 00
33 41 6 775 020 713 6495 00
33416775021 713 6495 00
33 41 6 775 021 713 6495 00
33 41 6 775 842 713 6494 20
33416775842 713 6494 20
33 41 6 792 356 713 6495 50
33416792356 713 6495 50
33 41 6 792 361 713 6495 80
33416792361 713 6495 80
33 41 6 795 961 713 6494 60
33416795961 713 6494 60
33 41 6 851 589 713 6496 60
33416851589 713 6496 60
33 41 6 852 156 713 6496 50
33416852156 713 6496 50
33 41 6 852 157 713 6496 10
33416852157 713 6496 10
33 41 6 858 086 713 6496 40
33416858086 713 6496 40
33 41 6 859 547 713 6496 40
33416859547 713 6496 40
33 41 6 867 926 713 6496 10
33416867926 713 6496 10
33 41 6 867 927 713 6496 50
33416867927 713 6496 50
6 750 217 713 6677 70
6750217 713 6677 70
6757024 713 6670 60
6 757 024 713 6670 60
6762317 713 6493 90
6 762 317 713 6493 90
6 762 317 713 6672 30
6762317 713 6672 30
6 765 157 713 6493 80
6765157 713 6493 80
6 765 157 713 6494 90
6765157 713 6494 90
6775020 713 6495 00
6 775 020 713 6495 00
6775021 713 6495 00
6 775 021 713 6495 00
6 777 757 713 6495 20
6777757 713 6495 20

BMW

6 789 508 713 6497 20
6789508 713 6497 20
6 789 970 713 6494 80
6789970 713 6494 80
6 792 356 713 6495 50
6792356 713 6495 50
6 792 361 713 6495 80
6792361 713 6495 80
6 850 156 713 6495 00
6850156 713 6495 00
6 850 159 713 6495 00
6850159 713 6495 00
6 867 087 713 6496 00
6867087 713 6496 00
6 870 725 713 6495 20
6870725 713 6495 20
6 872 888 713 6496 00
6872888 713 6496 00
6 877 562 713 6497 20
6877562 713 6497 20
9061511 713 6491 20
9 061 511 713 6491 20
9 061 512 713 6671 10
9061512 713 6671 10
BA FB 4 473 59AB 713 6494 10
BAFB447359AB 713 6494 10

BMW (BRILLIANCE)

31 20 6 867 087 713 6496 00
31206867087 713 6496 00
31 21 6 765 157 713 6493 80
31216765157 713 6493 80
31 22 6 757 024 713 6670 60
31226757024 713 6670 60
33 41 1 095 652 713 6494 10
33411095652 713 6494 10
33 41 1 130 617 713 6493 00
33411130617 713 6493 00
33 41 6 859 547 713 6496 40
33416859547 713 6496 40
6 879 159 713 6496 80
6879159 713 6496 80

CHEVROLET

09267-39005 713 6446 70
0926739005 713 6446 70
13500572 713 6449 20
13502785 713 6449 30
13502829 713 6449 20
13502872 713 6451 40
13502873 713 6451 50
13577406 713 6451 40
13577407 713 6451 50
13580135 713 6449 30
13580135 713 6449 40
13580686 713 6449 20
13583478 713 6449 10
13583479 713 6449 20
13584680 713 6451 80
13585466 713 6449 20
13590795 713 6449 20
13591998 713 6451 40
13591999 713 6451 50
20863127 713 6448 90
25903295 713 6449 00
25903358 713 6448 90
803646 713 6446 70
94535214 713 6303 00
94535214 713 6448 00
94535246 713 6446 60
94535247 713 6446 60
94535248 713 6446 60
94535250 713 6446 70
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CHEVROLET

94535253 713 6448 30
94535254 713 6446 70
94535255 713 6446 70
94535259 713 6448 30
94535982 713 6448 30
94536117 713 6446 60
94536118 713 6446 60
96280244 713 6446 90
96285525 713 6251 40
96292254 713 6449 80
96316634 713 6251 20
96316635 713 6251 20
96328248 713 6449 60
96328337 713 6449 80
96471775 713 6448 00
96471776 713 6448 00
96626339 713 6448 90
96626439 713 6449 00
96639584 713 6449 80
96639585 713 6449 80
96639607 713 6449 60
96995000 713 6448 30

CHRYSLER

0 3683 974 713 6702 00
03683974 713 6702 00
0 4509 600 713 6702 40
04509600 713 6702 40
0 4509 767 713 6702 80
04509767 713 6702 80
0 4578 144AA 713 6700 90
04578144AA 713 6700 90
0 4578 144AB 713 6700 90
04578144AB 713 6700 90
0 4593 462AA 713 6700 90
04593462AA 713 6700 90
0 4593 777 713 6700 90
04593777 713 6700 90
04668442AA 713 6702 20
0 4668 442AA 713 6702 20
0 4668 442AA 713 6702 50
04668442AA 713 6702 50
0 4721 515AB 713 6702 10
04721515AB 713 6702 10
0 4721 515AC 713 6702 10
04721515AC 713 6702 10
0 4721 515AD 713 6702 10
04721515AD 713 6702 10
0 4779 199AA 713 6703 10
04779199AA 713 6703 10
0 4779 328AA 713 6703 20
04779328AA 713 6703 20
04860074AA 713 6702 70
0 4860 074AA 713 6702 70
0 5003 549AA 713 6702 40
05003549AA 713 6702 40
0 5241 067 713 6700 10
05241067 713 6700 10
0 5252 823 713 6673 60
05252823 713 6673 60
0 5252 823 713 6702 00
05252823 713 6702 00
05272448AA 713 6702 30
0 5272 448AA 713 6702 30
4641 196 713 6700 20
4641196 713 6700 20
525823 713 6673 60
525823 713 6702 00
K05101036AA 713 6703 00

CITROËN

1606291780 713 6198 70
16 062 917 80 713 6198 70

CITROËN

1606291880 713 6198 90
16 062 918 80 713 6198 90
16 062 918 80 713 6199 50
1606291880 713 6199 50
16 063 746 80 713 6405 50
1606374680 713 6405 50
1606374780 713 6405 70
16 063 747 80 713 6405 70
16 063 750 80 713 6403 90
1606375080 713 6403 90
16 063 751 80 713 6911 50
1606375180 713 6911 50
16 066 235 80 713 6307 60
1606623580 713 6307 60
16 066 355 80 713 6907 10
1606635580 713 6907 10
16 099 103 80 713 6506 20
1609910380 713 6506 20
16 099 105 80 713 6506 30
1609910580 713 6506 30
16 101 376 80 713 6506 40
1610137680 713 6506 40
1613730980 713 6506 20
16 137 309 80 713 6506 20
16 137 310 80 713 6506 30
1613731080 713 6506 30
1618845280 713 6506 40
16 188 452 80 713 6506 40
3326.28 713 6502 80
332628 713 6502 80
3326.31 713 6501 60
332631 713 6501 60
3326.40 713 6305 80
332640 713 6305 80
3326.40 713 6400 20
332640 713 6400 20
3326.41 713 6503 30
332641 713 6503 30
3326.62 713 6403 90
332662 713 6403 90
3326.63 713 6911 50
332663 713 6911 50
3326.64 713 6400 30
332664 713 6400 30
3326.66 713 6909 60
332666 713 6909 60
3326.71 713 6405 50
332671 713 6405 50
3326.74 713 6197 90
332674 713 6197 90
3326.76 713 6063 90
332676 713 6063 90
3326.77 713 6064 00
332677 713 6064 00
3350.11 713 6501 50
335011 713 6501 50
3350.15 713 6400 80
335015 713 6400 80
3350.16 713 6401 80
335016 713 6401 80
3350.17 713 6501 60
335017 713 6501 60
3350.18 713 6401 90
335018 713 6401 90
3350.19 713 6402 80
335019 713 6402 80
3350.20 713 6401 70
335020 713 6401 70
335021 713 6503 10
3350.21 713 6503 10
3350.22 713 6504 10
335022 713 6504 10
3350.23 713 6904 90
335023 713 6904 90
3350.24 713 6503 30

CITROËN

335024 713 6503 30
3350.25 713 6504 20
335025 713 6504 20
3350.26 713 6504 30
335026 713 6504 30
335027 713 6305 80
3350.27 713 6305 80
3350.28 713 6305 70
335028 713 6305 70
335029 713 6503 10
3350.29 713 6503 10
3350.29 713 6903 30
335029 713 6903 30
3350.30 713 6503 30
335030 713 6503 30
3350.31 713 6400 80
335031 713 6400 80
3350.32 713 6500 60
335032 713 6500 60
3350.69 713 6307 60
335069 713 6307 60
3350.70 713 6400 20
335070 713 6400 20
3350.71 713 6400 10
335071 713 6400 10
3350.72 713 6403 10
335072 713 6403 10
3350.80 713 6400 40
335080 713 6400 40
3350.81 713 6400 20
335081 713 6400 20
3350.82 713 6405 00
335082 713 6405 00
3350.83 713 6400 40
335083 713 6400 40
3350 84 713 6307 60
3350.84 713 6307 60
335084 713 6307 60
3350.85 713 6405 00
335085 713 6405 00
3350.86 713 6403 10
335086 713 6403 10
3350.87 713 6400 20
335087 713 6400 20
3350.90 713 6400 40
335090 713 6400 40
3350.93 713 6405 40
335093 713 6405 40
3350.94 713 6400 40
335094 713 6400 40
3350.97 713 6307 60
335097 713 6307 60
3701.42 713 6402 60
370142 713 6402 60
3701.54 713 6502 50
370154 713 6502 50
3701.59 713 6402 50
370159 713 6402 50
3701.60 713 6305 40
370160 713 6305 40
3701.60 713 6402 50
370160 713 6402 50
3701.60 713 6403 60
370160 713 6403 60
3701.60 713 6505 40
370160 713 6505 40
3701.61 713 6305 70
370161 713 6305 70
3701.64 713 6305 30
370164 713 6305 30
3701.65 713 6301 90
370165 713 6301 90
3701.67 713 6300 90
370167 713 6300 90
3701.68 713 6300 80

CITROËN

370168 713 6300 80
3701.74 713 6300 80
370174 713 6300 80
3701.82 713 6405 70
370182 713 6405 70
3701.83 713 6405 60
370183 713 6405 60
3701.84 713 6907 10
370184 713 6907 10
3730.21 713 6500 70
373021 713 6500 70
3730.21 713 6502 90
373021 713 6502 90
3730.22 713 6504 30
373022 713 6504 30
3730.22 713 6904 90
373022 713 6904 90
3730.32 713 6403 30
373032 713 6403 30
373036 713 6198 00
3730.36 713 6198 00
3735.10 713 6502 70
373510 713 6502 70
3735.15 713 6504 10
373515 713 6504 10
3735.15 713 6504 20
373515 713 6504 20
3735.15 713 6904 30
373515 713 6904 30
3735.18 713 6504 30
373518 713 6504 30
3735.18 713 6904 90
373518 713 6904 90
3748.08 713 6402 40
374808 713 6402 40
3748.10 713 6502 70
374810 713 6502 70
3748.13 713 6502 70
374813 713 6502 70
3748.17 713 6502 90
374817 713 6502 90
3748.28 713 6305 30
374828 713 6305 30
3748.29 713 6301 90
374829 713 6301 90
3748.30 713 6403 00
374830 713 6403 00
3748.31 713 6403 60
374831 713 6403 60
3748.32 713 6402 50
374832 713 6402 50
3748.36 713 6300 70
374836 713 6300 70
3748.37 713 6305 40
374837 713 6305 40
3748.38 713 6505 40
374838 713 6505 40
3748.39 713 6500 70
374839 713 6500 70
3748.42 713 6402 80
374842 713 6402 80
3748.43 713 6305 30
374843 713 6305 30
3748.44 713 6404 20
374844 713 6404 20
3748.70 713 6307 70
374870 713 6307 70
3748.72 713 6505 40
374872 713 6505 40
3748 74 713 6308 20
3748.74 713 6308 20
374874 713 6308 20
374875 713 6300 90
3748.75 713 6300 90
3748.76 713 6400 30
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CITROËN

374876 713 6400 30
3748.77 713 6500 70
374877 713 6500 70
3748.80 713 6404 50
374880 713 6404 50
3748.82 713 6405 10
374882 713 6405 10
3748 83 713 6404 70
3748.83 713 6404 70
374883 713 6404 70
3748.85 713 6188 70
374885 713 6188 70
3748.86 713 6405 10
374886 713 6405 10
3748.87 713 6405 10
374887 713 6405 10
3748.88 713 6404 60
374888 713 6404 60
3748 90 713 6404 80
3748.90 713 6404 80
374890 713 6404 80
3748.94 713 6406 10
374894 713 6406 10
3748.98 713 6907 10
374898 713 6907 10
3748.99 713 6405 30
374899 713 6405 30
3748.A0 713 6405 20
3748A0 713 6405 20
3748.A1 713 6506 10
3748A1 713 6506 10
3748.A3 713 6405 30
3748A3 713 6405 30
5451 859 713 6401 00
5451859 713 6401 00
5451 860 713 6401 10
5451860 713 6401 10
5502 233 713 6402 40
5502233 713 6402 40
6822.JL 713 6404 90
6822JL 713 6404 90
7523458 713 6403 50
7523 458 713 6403 50
75523458 713 6403 50
75 523 458 713 6403 50
75 523 459 713 6404 10
75523459 713 6404 10
79 013 350 11 713 6501 50
7901335011 713 6501 50
94 033 501 58 713 6400 80
9403350158 713 6400 80
95 496 146 713 6402 60
95496146 713 6402 60
95 548 417 713 6401 60
95548417 713 6401 60
95 562 212 713 6502 70
95562212 713 6502 70
95603182 713 6401 90
95 603 182 713 6401 90
95 619 160 713 6401 80
95619160 713 6401 80
95 619 161 713 6401 70
95619161 713 6401 70
95 619 162 713 6402 60
95619162 713 6402 60
95 619 163 713 6402 30
95619163 713 6402 30
95619166 713 6401 60
95 619 166 713 6401 60
95 619 167 713 6403 40
95619167 713 6403 40
95 619 170 713 6903 30
95619170 713 6903 30
95619171 713 6904 30
95 619 171 713 6904 30

CITROËN

95 637 150 713 6403 00
95637150 713 6403 00
95654075 713 6401 90
95 654 075 713 6401 90
95 654 076 713 6501 60
95654076 713 6501 60
95 654 077 713 6402 80
95654077 713 6402 80
95 654 078 713 6502 90
95654078 713 6502 90
95666965 713 6301 10
95 666 965 713 6301 10
95 669 382 713 6504 30
95669382 713 6504 30
960913458 713 6301 10
96 129 301 80 713 6401 80
9612930180 713 6401 80
96 200 857 80 713 6305 30
9620085780 713 6305 30
96 206 819 20 713 6301 90
9620681920 713 6301 90
9624657280 713 6300 70
96 246 572 80 713 6300 70
96 246 572 80 713 6404 20
9624657280 713 6404 20
96 286 700 80 713 6500 60
9628670080 713 6500 60
98 037 361 80 713 6506 60
9803736180 713 6506 60
9820098380 713 6506 60
98 200 983 80 713 6506 60
C95592226 713 6500 70
C95592226 713 6502 90
ZC 962 001 1U 713 6401 00
ZC9620011U 713 6401 00
ZC 962 001 1U 713 6403 50
ZC9620011U 713 6403 50
ZQ 919 775 80 713 6501 60
ZQ91977580 713 6501 60

CITROËN (DF-PSA)

3730.21 713 6500 70
373021 713 6500 70
9612930180 713 6401 80
96 129 301 80 713 6401 80

DACIA

40 21 070 49R 713 6311 10
402107049R 713 6311 10
402107314R 713 6308 50
40 21 073 14R 713 6308 50
40 21 095 33R 713 6311 80
402109533R 713 6311 80
60 01 539 074 713 6502 90
6001539074 713 6502 90
60 01 543 344 713 6301 80
6001543344 713 6301 80
60 01 544 851 713 6301 50
6001544851 713 6301 50
60 01 547 686 713 6309 90
6001547686 713 6309 90
60 01 548 986 713 6303 00
6001548986 713 6303 00
77 01 205 812 713 6303 00
7701205812 713 6303 00
77 01 210 004 713 6310 80
7701210004 713 6310 80
7701460639 713 6301 50
77 01 460 639 713 6301 50
86 60 001 871 713 6301 80
8660001871 713 6301 80
86 71 006 221 713 6502 90
8671006221 713 6502 90

DAEWOO

528996 713 6445 10
803646 713 6446 70
94535214 713 6448 00
94535246 713 6441 60
94535246 713 6446 60
94535247 713 6441 60
94535247 713 6446 60
94535248 713 6441 60
94535248 713 6446 60
94535249 713 6446 60
94535250 713 6446 70
94535253 713 6448 30
94535254 713 6446 70
94535255 713 6446 70
94535259 713 6448 30
945356117 713 6446 60
945356118 713 6446 60
94535982 713 6448 30
94536117 713 6441 60
94536117 713 6446 60
94536118 713 6441 60
94536118 713 6446 60
96219447 713 6447 80
96219448 713 6447 70
96219449 713 6446 80
96219450 713 6447 70
96219471 713 6447 80
96219472 713 6447 70
96219473 713 6446 80
96219474 713 6447 70
96264600 713 6446 90
96280244 713 6446 90
96285525 713 6251 40
96292254 713 6449 80
96328248 713 6449 60
96328337 713 6449 80
96471775 713 6448 00
96471776 713 6448 00
96639584 713 6449 80
96639585 713 6449 80
96639607 713 6449 60
96995000 713 6448 30

DAF

528 996 713 6601 10
528996 713 6601 10
528 997 713 6601 10
528997 713 6601 10

DAIHATSU

42410-87702 713 6162 30
4241087702 713 6162 30
90043-63010 713 6162 10
9004363010 713 6162 10
90043-63010 713 6162 20
9004363010 713 6162 20
9004363010000 713 6162 20
90043-63010-000 713 6162 20
90043-63012 713 6162 20
9004363012 713 6162 20
90043-63079 713 6162 10
9004363079 713 6162 10
90043-63087 713 6160 30
9004363087 713 6160 30
90043-63150 713 6160 70
9004363150 713 6160 70
90043-63150-000 713 6160 70
9004363150000 713 6160 70
90043-63151 713 6160 70
9004363151 713 6160 70
90043-63151-000 713 6160 70
9004363151000 713 6160 70
9004363213 713 6161 10

DAIHATSU

90043-63213 713 6161 10
9004363213000 713 6161 10
90043-63213-000 713 6161 10
9004363214 713 6161 10
90043-63214 713 6161 10
9004363214000 713 6161 10
90043-63214-000 713 6161 10
90043-63248 713 6162 60
9004363248 713 6162 60
90043-63253 713 6169 20
9004363253 713 6169 20
90043-63253-000 713 6169 20
9004363253000 713 6169 20
9004363256 713 6162 20
90043-63256 713 6162 20
9004363256000 713 6162 20
90043-63256-000 713 6162 20
9004363314 713 6161 10
90043-63314 713 6161 10
90043-63361 713 6169 20
9004363361 713 6169 20
90043-63361-000 713 6169 20
9004363361000 713 6169 20
90043-63369 713 6162 50
9004363369 713 6162 50
9004366014 713 6130 50
90043-66014 713 6130 50
90043-66014 713 6160 50
9004366014 713 6160 50
9004366014000 713 6130 50
90043-66014-000 713 6130 50
90043-66014-000 713 6160 50
9004366014000 713 6160 50
9004366032 713 6130 50
90043-66032 713 6130 50
90043-66032 713 6160 50
9004366032 713 6160 50
9004366032000 713 6130 50
90043-66032-000 713 6130 50
90043-66032-000 713 6160 50
9004366032000 713 6160 50
90043-66039 713 6160 60
9004366039 713 6160 60
90043-66039-000 713 6160 60
9004366039000 713 6160 60
9004366044 713 6130 50
90043-66044 713 6130 50
9004366044000 713 6130 50
90043-66044-000 713 6130 50

DODGE

0 5105 586AA 713 6197 90
05105586AA 713 6197 90
K04721010AA 713 6909 70
K04721010AB 713 6909 70
K04721010AC 713 6909 70
K04779796AA 713 6920 20
K04779796AB 713 6920 20
K04779797AA 713 6920 10
K04779797AB 713 6920 10
K05171124AB 713 6920 20
K05171124AD 713 6920 20
K05171124AE 713 6920 20
K05171125AB 713 6920 10
K05171125AD 713 6920 10
K05171125AE 713 6920 10
K68184742AA 713 6920 20
K68184742AB 713 6920 20
K68184742AC 713 6920 20
K68184743AA 713 6920 10
K68184743AB 713 6920 10
K68184743AC 713 6920 10
K68184748AA 713 6909 70
K68184748AB 713 6909 70
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DODGE

K68184748AC 713 6909 70

FIAT

1300535080 713 6503 30
1328029080 713 6403 30
1328045080 713 6909 30
1328046080 713 6403 90
1328054080 713 6911 50
1346650080 713 6909 40
1346651080 713 6909 30
1347527080 713 6909 30
1401393280 713 6405 30
1401393480 713 6405 20
1440088280 713 6405 30
26800120 713 6504 30
26800120 713 6904 90
336658 713 6901 10
400 9067 713 6901 20
4009067 713 6901 20
400 9067 713 6901 50
4009067 713 6901 50
409 6101 713 6901 30
4096101 713 6901 30
409 6104 713 6901 20
4096104 713 6901 20
409 6104 713 6901 30
4096104 713 6901 30
409 6104 713 6901 50
4096104 713 6901 50
4330647 713 6503 10
433 0647 713 6503 10
433 0647 713 6903 30
4330647 713 6903 30
433 9308 713 6901 40
4339308 713 6901 40
433 9308 713 6901 60
4339308 713 6901 60
438 7638 713 6901 50
4387638 713 6901 50
440 0918 713 6900 10
4400918 713 6900 10
440 0919 713 6902 60
4400919 713 6902 60
443 8573 713 6902 00
4438573 713 6902 00
445 9689 713 6902 80
4459689 713 6902 80
447 0124 713 6504 10
4470124 713 6504 10
447 0124 713 6504 20
4470124 713 6504 20
447 0124 713 6904 30
4470124 713 6904 30
46425959 713 6906 00
46439334 713 6900 50
46439334 713 6901 70
46439334 713 6906 70
46512972 713 6907 00
46519901 713 6907 10
46527733 713 6907 50
46529970 713 6900 70
46529970 713 6905 10
46529970 713 6906 10
46531160 713 6908 60
46532573 713 6909 50
46538958 713 6907 30
46554134 713 6907 30
46554135 713 6907 30
46576155 713 6901 10
46773660 713 6907 50
46783975 713 6907 00
46836196 713 6908 00
46836200 713 6908 10
50700495 713 6908 10

FIAT

50701247 713 6909 20
50704683 713 6909 20
51745702 713 6405 50
51748680 713 6440 90
51754191 713 6900 70
51754191 713 6905 10
51754191 713 6906 10
51754192 713 6902 30
51754192 713 6902 40
51754193 713 6907 10
51754941 713 6405 60
51754942 713 6405 70
51759727 713 6907 30
51810086 713 6909 80
51810087 713 6909 90
51810364 713 6908 10
51810394 713 6909 80
51810395 713 6909 90
51943307 713 6920 50
51952935 713 6920 40
51965295 713 6907 30
52056182 713 6909 80
589 0986 713 6900 70
5890986 713 6900 70
5890987 713 6905 10
589 0987 713 6905 10
589 0988 713 6900 70
5890988 713 6900 70
589 0989 713 6900 60
5890989 713 6900 60
589 0990 713 6905 00
5890990 713 6905 00
589 0991 713 6900 80
5890991 713 6900 80
589 0992 713 6900 50
5890992 713 6900 50
589 0993 713 6902 10
5890993 713 6902 10
5890993* 713 6902 10
5890994 713 6900 10
589 0994 713 6900 10
589 1194 713 6901 60
5891194 713 6901 60
594 1798 713 6900 50
5941798 713 6900 50
594 1798 713 6901 70
5941798 713 6901 70
594 1798 713 6906 70
5941798 713 6906 70
599 6253 713 6504 30
5996253 713 6504 30
599 6253 713 6904 90
5996253 713 6904 90
6000609410 713 6198 60
6000609411 713 6198 60
6000612251 713 6159 40
6000628548 713 6237 40
6000628549 713 6237 50
60055388 713 6901 10
60510366 713 6905 40
60809721 713 6906 00
60811481 713 6906 00
60812057 713 6905 50
60815378 713 6907 00
60815902 713 6064 00
60815903 713 6907 00
71714450 713 6503 10
71714451 713 6904 90
71714452 713 6504 30
71714453 713 6504 10
71714454 713 6504 20
71714455 713 6901 60
71714458 713 6908 60
71714459 713 6907 50
71714460 713 6905 10

FIAT

71714462 713 6907 00
71714463 713 6907 10
71714464 713 6906 70
71714466 713 6900 80
71714467 713 6900 80
71714468 713 6905 00
71714471 713 6907 10
71714472 713 6905 40
71714473 713 6305 80
71714474 713 6305 70
71714476 713 6902 30
71714477 713 6902 30
71714480 713 6906 10
717 1454 713 6504 20
7171454 713 6504 20
71728975 713 6909 60
71731547 713 6400 20
71732444 713 6400 40
71737189 713 6907 10
71737612 713 6902 30
71737613 713 6902 30
71737614 713 6907 10
71737769 713 6909 20
71742696 713 6235 50
71742699 713 6234 90
7174457 713 6064 00
71745046 713 6063 90
71745047 713 6064 00
71745047 713 6903 50
71747068 713 6235 40
71747713 713 6063 50
71747857 713 6900 10
71752156 713 6400 20
71753809 713 6909 30
71753810 713 6405 60
71753811 713 6405 70
71753819 713 6907 30
71753820 713 6908 00
71753821 713 6908 10
71768040 713 6235 50
71768165 713 6235 50
71768167 713 6235 40
71768547 713 6235 40
755 5466 713 6900 60
7555466 713 6900 60
755 5466 713 6905 00
7555466 713 6905 00
755 8570 713 6900 80
7558570 713 6900 80
75994461 713 6902 30
75994461 713 6902 40
7603485 713 6902 40
760 3485 713 6902 40
760 3679 713 6902 30
7603679 713 6902 30
760 3679 713 6902 40
7603679 713 6902 40
761 3514 713 6906 00
7613514 713 6906 00
7746191 713 6902 80
774 6191 713 6902 80
774 6191 713 6907 90
7746191 713 6907 90
776 9902 713 6905 50
7769902 713 6905 50
804862 713 6902 10
82377953 713 6902 20
82390273 713 6900 70
82390273 713 6905 10
82390273 713 6906 10
82403117 713 6902 90
82469083 713 6903 40
92403013 713 6908 00
9403350700 713 6400 20
9403350718 713 6400 10

FIAT

9403350889 713 6405 40
9403350930 713 6405 40
95555853 713 6903 20
95557561 713 6904 20
9567217680 713 6305 80
9567217780 713 6305 70
K04721010AA 713 6909 70
K04721010AB 713 6909 70
K04721010AC 713 6909 70
K04779796AA 713 6920 20
K04779796AB 713 6920 20
K04779797AA 713 6920 10
K04779797AB 713 6920 10
K05171124AB 713 6920 20
K05171124AD 713 6920 20
K05171124AE 713 6920 20
K05171125AB 713 6920 10
K05171125AD 713 6920 10
K05171125AE 713 6920 10
K68184742AA 713 6920 20
K68184742AB 713 6920 20
K68184742AC 713 6920 20
K68184743AA 713 6920 10
K68184743AB 713 6920 10
K68184743AC 713 6920 10
K68184748AA 713 6909 70
K68184748AB 713 6909 70
K68184748AC 713 6909 70

FORD

1001718 713 6104 50
1019561 713 6783 20
1 019 561* 713 6783 20
1046767 713 6780 10
1053115 713 6785 00
1057808 713 6787 00
1070982 713 6780 30
1085565 713 6780 30
1085569 713 6781 00
1088380 713 6780 40
1104362 713 6104 60
1112547 713 6781 00
1115019 713 6784 30
1118054 713 6787 00
1124904 713 6784 30
1133023 713 6784 10
1135043 713 6780 30
1137830 713 6783 20
1137830 713 6789 60
1 137 830* 713 6783 20
1141771 713 6780 40
1146689 713 6784 30
1201300 713 6786 50
1201303 713 6786 60
1201304 713 6786 70
1201568 713 6780 30
1201568 713 6786 40
1201569 713 6781 00
1212541 713 6780 30
1212546 713 6780 30
1223640 713 6787 90
1225764 713 6784 40
1318151 713 6787 20
1318154 713 6787 20
1326487 713 6787 90
1332888 713 6784 30
1333427 713 6784 30
1333562 713 6786 20
1336139 713 6787 90
1375743 713 6789 60
1377119 713 6788 50
1377907 713 6789 00
1377908 713 6789 10
1377911 713 6789 20
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1377912 713 6789 30
1383427 713 6784 30
1437643 713 6788 20
1461018 713 6788 60
1461018 713 6789 90
1463833 713 6788 40
1469189 713 6788 90
1471854 713 6787 90
1481197 713 6789 40
1484266 713 6788 70
1484266 713 6788 80
1484269 713 6788 70
1491957 713 6789 40
1492160 713 6781 40
1492160 713 6781 50
1492160 713 6782 50
1493521 713 6788 60
1493521 713 6789 90
1496721 713 6788 40
1497386 713 6104 50
1497387 713 6104 60
1500263 713 6788 60
1501070 713 6788 50
1501642 713 6789 50
1501642 713 6789 70
1506577 713 6789 40
1508112 713 6789 40
1513043 713 6157 30
1513043 713 6781 00
1516151 713 6781 20
1522731 713 6153 10
1530772 713 6789 80
1538604 713 6789 80
1547177 713 6793 00
1547178 713 6793 00
1560931 713 6789 90
1565444 713 6781 50
1570733 713 6788 50
1570736 713 6789 90
1570756 713 6907 10
1582282 713 6157 30
1583567 713 6781 20
1583567 713 6783 00
1583567 713 6785 00
1587565 713 6064 00
1587590 713 6907 10
1591389 713 6780 80
1591389 713 6780 90
1591389 713 6781 90
1591389 713 6782 80
1591389 713 6783 10
1591389 713 6783 30
1591389 713 6787 50
1591389 713 6787 60
1591389 713 6788 10
1668557 713 6789 50
1668557 713 6789 70
1675466 713 6793 00
1675467 713 6793 00
1682628 713 6792 00
1682638 713 6792 00
1684591 713 6792 00
1684592 713 6792 00
1699196 713 6793 00
1706172 713 6791 90
1706173 713 6791 90
1710936 713 6792 00
1746588 713 6157 30
1751950 713 6792 30
1753553 713 6788 50
1753554 713 6789 90
1756721 713 6789 20
1760849 713 6792 00
1760855 713 6791 90
1763850 713 6791 50

FORD

1763851 713 6791 60
1766628 713 6789 40
1768073 713 6792 30
1769170 713 6791 20
1769848 713 6789 90
1776845 713 6788 60
1778502 713 6788 50
1778764 713 6793 00
1783318 713 6791 70
1783318 713 6791 80
1785690 713 6791 90
1785706 713 6791 90
1786087 713 6792 00
1786088 713 6792 00
1792119 713 6791 50
1796001 713 6789 70
1801093 713 6792 10
1801428 713 6792 20
1810256 713 6791 40
1810257 713 6791 30
1814090 713 6791 90
1815483 713 6791 90
1822804 713 6157 30
1824007 713 6791 40
1826078 713 6792 20
1826188 713 6792 10
1836381 713 6789 50
1836639 713 6792 00
1836640 713 6792 00
1851452 713 6791 90
1851453 713 6792 00
1858196 713 6792 00
1863551 713 6791 90
1864626 713 6792 80
1864632 713 6792 90
1870089 713 6792 30
1896739 713 6793 00
1899042 713 6793 00
1929802 713 6792 10
1940365 713 6792 20
1954476 713 6138 50
1959350 713 6138 80
1C15-2B664-AB 713 6786 60
1C152B664AB 713 6786 60
1C15-2B664-AC 713 6786 60
1C152B664AC 713 6786 60
1C1J-1A049-BA 713 6786 60
1C1J1A049BA 713 6786 60
1C1J-1K018-AA 713 6786 50
1C1J1K018AA 713 6786 50
1C1J-2B664-AC 713 6786 60
1C1J2B664AC 713 6786 60
1S71-2C299-AD 713 6784 30
1S712C299AD 713 6784 30
1S71-2C299-AF 713 6784 30
1S712C299AF 713 6784 30
1S71-2C299-AG 713 6784 30
1S712C299AG 713 6784 30
1S71-2C299-AH 713 6784 30
1S712C299AH 713 6784 30
1S71-2C299-AJ 713 6784 30
1S712C299AJ 713 6784 30
1S7J1K018AA 713 6784 10
1S7J-1K018-AA 713 6784 10
2006558 713 6792 80
2027332 713 6792 90
2063477 713 6792 30
2090832 713 6792 00
2090834 713 6791 90
2095140 713 6793 00
2101648 713 6792 00
2101656 713 6791 90
2102498 713 6792 90
2102500 713 6792 80
2107221 713 6792 20

FORD

2107223 713 6792 10
2167067 713 6791 40
2167069 713 6791 30
2168129 713 6791 20
2179243 713 6791 70
2179243 713 6791 80
2197214 713 6793 10
2215574 713 6789 50
2215574 713 6789 70
2236121 713 6792 20
2236123 713 6792 10
2283112 713 6792 90
2283116 713 6792 80
2307536 713 6793 10
2356115 713 6157 30
2374791 713 6789 70
2S6J1A049AA 713 6780 30
2S6J-1A049-AA 713 6780 30
2S6J-1A049-AA 713 6786 40
2S6J1A049AA 713 6786 40
2T14-1215-BA 713 6788 70
2T141215BA 713 6788 70
2T14-1215-BB 713 6788 70
2T141215BB 713 6788 70
2T14-1215-BC 713 6788 70
2T141215BC 713 6788 70
2T14-1K017-AB 713 6788 80
2T141K017AB 713 6788 80
2T14-1K018-AA 713 6788 70
2T141K018AA 713 6788 70
2T14-1K018-AA 713 6788 80
2T141K018AA 713 6788 80
2T14-1K018-AB 713 6788 70
2T141K018AB 713 6788 70
2T14-1K018-BA 713 6788 70
2T141K018BA 713 6788 70
2T14-1K018-BB 713 6788 70
2T141K018BB 713 6788 70
310114 713 6153 10
3666951 713 6153 10
3666957 713 6157 10
3666958 713 6153 10
3735783 713 6157 00
3735783 713 6790 90
3C111A049AA 713 6791 00
3C11-1A049-AA 713 6791 00
3C11-1A049-AA 713 6791 10
3C111A049AA 713 6791 10
3C11-2B664-AB 713 6787 20
3C112B664AB 713 6787 20
3C11-2C229-AB 713 6787 20
3C112C229AB 713 6787 20
3C1J-1A049-AA 713 6787 20
3C1J1A049AA 713 6787 20
3C1J-1A049-BA 713 6787 20
3C1J1A049BA 713 6787 20
3M51-2C300-CA 713 6787 90
3M512C300CA 713 6787 90
3M51-2C300-CF 713 6787 90
3M512C300CF 713 6787 90
3M51-2C300-CG 713 6787 90
3M512C300CG 713 6787 90
3M51-2C300-CH 713 6787 90
3M512C300CH 713 6787 90
4052783 713 6786 50
4095198 713 6786 60
4154713 713 6780 30
4164670 713 6786 60
4350885 713 6157 10
4366990 713 6788 70
4410218 713 6788 70
4410218 713 6788 80
4410219 713 6788 70
4432022 713 6157 20
4479002 713 6791 00

FORD

4479002 713 6791 10
4488728 713 6153 10
4519424 713 6787 20
4519426 713 6787 20
4858822 713 6784 30
5007026 713 6781 40
5007027 713 6782 50
5007028 713 6781 50
5007029 713 6783 00
5007030 713 6781 20
5007034 713 6782 10
5007036 713 6784 00
5007039 713 6781 90
5007040 713 6780 90
5007041 713 6783 70
5007114 713 6782 40
5008715 713 6787 50
5008716 713 6780 80
5010762 713 6787 50
5011391 713 6782 80
5011392 713 6787 60
5012346 713 6780 70
5012347 713 6787 70
5012477 713 6787 40
5012478 713 6782 90
5013161 713 6780 60
5015586 713 6784 00
5015650 713 6784 20
5020654 713 6783 20
5 020 654* 713 6783 20
5020656 713 6780 20
5024195 713 6780 20
5024196 713 6780 40
5024251 713 6783 30
5024251 713 6788 10
5025675 713 6783 10
5025899 713 6785 00
5025900 713 6786 00
5025901 713 6786 10
5027447 713 6784 80
5027448 713 6784 80
5027620 713 6780 50
5027621 713 6783 40
5027622 713 6783 40
5027622 713 6783 50
5027624 713 6783 60
5030223 713 6787 80
5030224 713 6784 70
5030537 713 6783 20
5 030 537* 713 6783 20
5127488 713 6788 70
5213180 713 6788 70
527973 713 6781 40
527973 713 6782 50
5U7J1A049AA 713 6789 60
5U7J-1A049-AA 713 6789 60
6040960 713 6784 00
6077541 713 6783 00
6140418 713 6780 10
6140418 713 6780 60
6140418 713 6787 70
6197791 713 6785 00
6485018 713 6780 40
6485024 713 6785 00
6562504 713 6785 00
6612973 713 6786 10
6765406 713 6786 00
6798055 713 6780 50
6798055 713 6780 70
6798055 713 6784 80
6798055 713 6787 40
6798 055A 713 6780 70
6798055A 713 6780 70
6798055A 713 6787 40
6798 055A 713 6787 40
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6C11-1A049-BA 713 6789 20
6C111A049BA 713 6789 20
6C11-1A049-DA 713 6789 30
6C111A049DA 713 6789 30
6C111K018AA 713 6789 00
6C11-1K018-AA 713 6789 00
6C11-1K018-BA 713 6789 10
6C111K018BA 713 6789 10
6G 91 2C299 AAD 713 6788 50
6G912C299AAD 713 6788 50
6G 91 2C299 AAE 713 6788 50
6G912C299AAE 713 6788 50
6G91-2C299-FAC 713 6788 60
6G912C299FAC 713 6788 60
6G 91 2C299 FAC 713 6789 90
6G912C299FAC 713 6789 90
6G91-2C299-FAD 713 6788 60
6G912C299FAD 713 6788 60
6G 91 2C299 FAD 713 6789 90
6G912C299FAD 713 6789 90
6G91-2C299-FAE 713 6788 60
6G912C299FAE 713 6788 60
6G 91 2C299 FAF 713 6789 90
6G912C299FAF 713 6789 90
6G 91 2C299 FAG 713 6789 90
6G912C299FAG 713 6789 90
6G 91 2C299 FAH 713 6789 90
6G912C299FAH 713 6789 90
6G 91 2C300 AAB 713 6788 20
6G912C300AAB 713 6788 20
6G 91 2C300 GAB 713 6788 40
6G912C300GAB 713 6788 40
6G 91 2C300 GAC 713 6788 40
6G912C300GAC 713 6788 40
6M211A047AA 713 6104 50
6M21-1A047-AA 713 6104 50
6M21-1A049-AA 713 6104 60
6M211A049AA 713 6104 60
6M51-2C299-AA 713 6789 40
6M512C299AA 713 6789 40
6M51-2C299-AB 713 6789 40
6M512C299AB 713 6789 40
6M51-2C299-AC 713 6789 40
6M512C299AC 713 6789 40
6M51-2C299-AD 713 6789 40
6M512C299AD 713 6789 40
6M51-2C299-AE 713 6789 40
6M512C299AE 713 6789 40
7201008 713 6104 50
7201008 713 6104 60
7220658 713 6783 20
7220658 713 6789 60
7M51-2C299-AA 713 6789 40
7M512C299AA 713 6789 40
7M51-2C299-AB 713 6789 40
7M512C299AB 713 6789 40
7M51-2C299-AC 713 6789 40
7M512C299AC 713 6789 40
7M51-2C299-AD 713 6789 40
7M512C299AD 713 6789 40
7M512C299BC 713 6789 40
7M51-2C299-BC 713 6789 40
85GB-1238-AA 713 6780 10
85GB1238AA 713 6780 10
85GB-1238-AA 713 6780 60
85GB1238AA 713 6780 60
85GB-1238-AA 713 6787 70
85GB1238AA 713 6787 70
85GB-1238-BA 713 6780 10
85GB1238BA 713 6780 10
85GB 1238 BA 713 6780 60
85GB1238BA 713 6780 60
85GB 1238 BA 713 6782 90
85GB1238BA 713 6782 90
85GB-1238-BA 713 6787 70

FORD

85GB1238BA 713 6787 70
86VX1A049CA 713 6784 20
86VX-1A049-CA 713 6784 20
89FB 1238 AB 713 6783 20
89FB1238AB 713 6783 20
89FB 1238 AB 713 6789 60
89FB1238AB 713 6789 60
89FB 1238 AD 713 6783 20
89FB1238AD 713 6783 20
89FB 1238 AD 713 6789 60
89FB1238AD 713 6789 60
8V41-1215-BA 713 6789 50
8V411215BA 713 6789 50
8V41-1215-BA 713 6789 70
8V411215BA 713 6789 70
8V41-1215-BB 713 6789 50
8V411215BB 713 6789 50
8V41-1215-BB 713 6789 70
8V411215BB 713 6789 70
8V41-1215-BC 713 6789 50
8V411215BC 713 6789 50
8V41-1215-BC 713 6789 70
8V411215BC 713 6789 70
8V41-1A049-AA 713 6789 80
8V411A049AA 713 6789 80
8V41-1K018-AA 713 6789 70
8V411K018AA 713 6789 70
8V411K018AB 713 6789 70
8V41-1K018-AB 713 6789 70
8V41-1K018-BA 713 6789 50
8V411K018BA 713 6789 50
8V41-2C299-AD 713 6789 80
8V412C299AD 713 6789 80
8V41-2C299-AE 713 6789 80
8V412C299AE 713 6789 80
8V51 1215 AB 713 6157 30
8V511215AB 713 6157 30
8V51 1215 AB 713 6781 00
8V511215AB 713 6781 00
8V51-2C299-AD 713 6793 00
8V512C299AD 713 6793 00
8V51-2C299-AE 713 6793 00
8V512C299AE 713 6793 00
8V51-2C299-AF 713 6793 00
8V512C299AF 713 6793 00
8V51-2C299-BD 713 6793 00
8V512C299BD 713 6793 00
8V51-2C299-BE 713 6793 00
8V512C299BE 713 6793 00
8V5J1K018AA 713 6157 30
8V5J-1K018-AA 713 6157 30
91AB-1K040-AB 713 6780 20
91AB1K040AB 713 6780 20
92VB 1225 BA 713 6786 00
92VB1225BA 713 6786 00
92VB 1238 BA 713 6786 10
92VB1238BA 713 6786 10
92VX 1A049 BA 713 6786 10
92VX1A049BA 713 6786 10
95GX-1K018-AA 713 6784 70
95GX1K018AA 713 6784 70
95GX-1K018-AA 713 6787 80
95GX1K018AA 713 6787 80
95GX-1K018-BA 713 6784 70
95GX1K018BA 713 6784 70
95GX-1K018-BA 713 6787 80
95GX1K018BA 713 6787 80
95VW1A047AA 713 6104 50
95VW-1A047-AA 713 6104 50
95VW-1A049-AB 713 6104 60
95VW1A049AB 713 6104 60
9S51-1A034-AA 713 6907 10
9S511A034AA 713 6907 10
9S51J1K018BA 713 6064 00
9S 51 J1K01 8BA 713 6064 00

FORD

9S 51 J1K04 9AA 713 6907 10
9S51J1K049AA 713 6907 10
A830X1A049GA 713 6787 60
A830X-1A049-GA 713 6787 60
ACP11215A1A 713 6157 30
ACP1-1215-A1A 713 6157 30
ACP1-1215-AFB 713 6157 30
ACP11215AFB 713 6157 30
ACP1-2C299-A1B 713 6792 30
ACP12C299A1B 713 6792 30
ACP1-2C299-C1A 713 6792 30
ACP12C299C1A 713 6792 30
ACP1-2C299-C1B 713 6792 30
ACP12C299C1B 713 6792 30
ACP1-2C299-C1C 713 6792 30
ACP12C299C1C 713 6792 30
AG 9C 2B664 AAA 713 6788 50
AG9C2B664AAA 713 6788 50
AG 9C 2B664 FAA 713 6789 90
AG9C2B664FAA 713 6789 90
AG9J-2B664-FAE 713 6788 60
AG9J2B664FAE 713 6788 60
AV 61 2C299 AAB 713 6792 00
AV612C299AAB 713 6792 00
AV 61 2C299 AAC 713 6792 00
AV612C299AAC 713 6792 00
AV 61 2C299 AAD 713 6792 00
AV612C299AAD 713 6792 00
AV 61 2C299 AAE 713 6792 00
AV612C299AAE 713 6792 00
AV 61 2C299 AAF 713 6792 00
AV612C299AAF 713 6792 00
AV 61 2C299 AAG 713 6792 00
AV612C299AAG 713 6792 00
AV 61 2C299 AAH 713 6792 00
AV612C299AAH 713 6792 00
AV 61 2C299 AAJ 713 6792 00
AV612C299AAJ 713 6792 00
AV612C299BAB 713 6792 00
AV61-2C299-BAB 713 6792 00
AV612C299BAC 713 6792 00
AV61-2C299-BAC 713 6792 00
AV612C299BAD 713 6792 00
AV61-2C299-BAD 713 6792 00
AV612C299BAE 713 6792 00
AV61-2C299-BAE 713 6792 00
AV612C299BAF 713 6792 00
AV61-2C299-BAF 713 6792 00
AV612C299BAG 713 6792 00
AV61-2C299-BAG 713 6792 00
BK212B664AB 713 6789 20
BK21-2B664-AB 713 6789 20
BK21-2B664-CB 713 6791 50
BK212B664CB 713 6791 50
BK212B664DB 713 6791 60
BK21-2B664-DB 713 6791 60
BK21-2C300-AB 713 6791 20
BK212C300AB 713 6791 20
BK21-2C300-AC 713 6791 20
BK212C300AC 713 6791 20
BK31-2C300-AB 713 6791 40
BK312C300AB 713 6791 40
BK31-2C300-AC 713 6791 40
BK312C300AC 713 6791 40
BK31-2C300-AD 713 6791 40
BK312C300AD 713 6791 40
BK31-2C300-BB 713 6791 30
BK312C300BB 713 6791 30
BK31-2C300-BC 713 6791 30
BK312C300BC 713 6791 30
BV61-1215A-PA 713 6789 50
BV611215APA 713 6789 50
BV61-1215A-PA 713 6789 70
BV611215APA 713 6789 70
BV612C299AAC 713 6791 90

FORD

BV61-2C299-AAC 713 6791 90
BV612C299AAD 713 6791 90
BV61-2C299-AAD 713 6791 90
BV612C299AAE 713 6791 90
BV61-2C299-AAE 713 6791 90
BV61-2C299-AAF 713 6791 90
BV612C299AAF 713 6791 90
BV612C299AAG 713 6791 90
BV61-2C299-AAG 713 6791 90
BV612C299AAH 713 6791 90
BV61-2C299-AAH 713 6791 90
BV612C299BAB 713 6791 90
BV61-2C299-BAB 713 6791 90
BV612C299BAC 713 6791 90
BV61-2C299-BAC 713 6791 90
BV612C299BAD 713 6791 90
BV61-2C299-BAD 713 6791 90
BV612C299BAE 713 6791 90
BV61-2C299-BAE 713 6791 90
BV612C299BAF 713 6791 90
BV61-2C299-BAF 713 6791 90
DCP1-2C299-A1B 713 6793 00
DCP12C299A1B 713 6793 00
DCP1-2C299-A1C 713 6793 00
DCP12C299A1C 713 6793 00
DCP1-2C299-B5A 713 6793 00
DCP12C299B5A 713 6793 00
DCP1-2C299-B6A 713 6793 00
DCP12C299B6A 713 6793 00
DG9C-2C299-B2A 713 6792 20
DG9C2C299B2A 713 6792 20
DG9C-2C299-B2B 713 6792 20
DG9C2C299B2B 713 6792 20
DG9C-2C299-B2C 713 6792 20
DG9C2C299B2C 713 6792 20
DG9C-2C299-B2D 713 6792 20
DG9C2C299B2D 713 6792 20
DG9C-2C299-B2F 713 6792 20
DG9C2C299B2F 713 6792 20
DG9C-2C299-B3C 713 6792 20
DG9C2C299B3C 713 6792 20
DG9C-2C300-A2A 713 6792 10
DG9C2C300A2A 713 6792 10
DG9C-2C300-A2B 713 6792 10
DG9C2C300A2B 713 6792 10
DG9C-2C300-A2C 713 6792 10
DG9C2C300A2C 713 6792 10
DG9C-2C300-A2D 713 6792 10
DG9C2C300A2D 713 6792 10
DG9C-2C300-A2F 713 6792 10
DG9C2C300A2F 713 6792 10
DG9C-2C300-A3C 713 6792 10
DG9C2C300A3C 713 6792 10
DV61-2C299-BAA 713 6791 70
DV612C299BAA 713 6791 70
DV61-2C299-BAA 713 6791 80
DV612C299BAA 713 6791 80
DV61-2C299-BAB 713 6791 70
DV612C299BAB 713 6791 70
DV61-2C299-BAB 713 6791 80
DV612C299BAB 713 6791 80
E1GC2C299A2A 713 6792 90
E1GC-2C299-A2A 713 6792 90
E1GC2C299A2B 713 6792 90
E1GC-2C299-A2B 713 6792 90
E1GC2C299A2C 713 6792 90
E1GC-2C299-A2C 713 6792 90
E1GC2C300A2A 713 6792 80
E1GC-2C300-A2A 713 6792 80
E1GC2C300A2B 713 6792 80
E1GC-2C300-A2B 713 6792 80
E1GC2C300A2C 713 6792 80
E1GC-2C300-A2C 713 6792 80
HCPC1K018AA 713 6157 30
HCPC-1K018-AA 713 6157 30
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FORD

JX6C-1215-C1B 713 6793 10
JX6C1215C1B 713 6793 10
JX6C-1215-C1C 713 6793 10
JX6C1215C1C 713 6793 10
K2GC2C299A2B 713 6792 90
K2GC-2C299-A2B 713 6792 90
K2GC2C300A2B 713 6792 80
K2GC-2C300-A2B 713 6792 80
KTBK211A049AA 713 6791 50
XM341215AA 713 6153 10
XM34 1215 AA 713 6153 10
XM34 1215 BA 713 6157 10
XM341215BA 713 6157 10
XM341216AA 713 6153 10
XM34 1216 AA 713 6153 10
XM341216CA 713 6153 10
XM34 1216 CA 713 6153 10
XM34 1216 DA 713 6157 10
XM341216DA 713 6157 10
XM34 1244 AA 713 6157 00
XM341244AA 713 6157 00
XM34 1244 AA 713 6790 90
XM341244AA 713 6790 90

FORD (CHANGAN)

1S71-2C299-AJ 713 6784 30
1S712C299AJ 713 6784 30
1S7J1K018AA 713 6784 10
1S7J-1K018-AA 713 6784 10
6G 91 2C300 AAB 713 6788 20
6G912C300AAB 713 6788 20
DG9C-2C300-A3C 713 6792 10
DG9C2C300A3C 713 6792 10
E1GC-2C299-A3A 713 6792 90
E1GC2C299A3A 713 6792 90
E1GC-2C300-A3A 713 6792 80
E1GC2C300A3A 713 6792 80
E1GC-2C300-A3B 713 6792 80
E1GC2C300A3B 713 6792 80

FORD USA

6606579 713 6786 90
E9DZ 1215 AA 713 6786 90
E9DZ1215AA 713 6786 90
F1DC 1215 AA 713 6786 90
F1DC1215AA 713 6786 90
XF2Z 1104 AA 713 6786 80
XF2Z1104AA 713 6786 80

HONDA

42200-S04-005 713 6172 60
42200S04005 713 6172 60
42200-S04-008 713 6172 60
42200S04008 713 6172 60
42200-S04-951 713 6174 30
42200S04951 713 6174 30
42200-S10-A01 713 6178 30
42200S10A01 713 6178 30
42200-S1A-E01 713 6179 80
42200S1AE01 713 6179 80
42200-S1A-E02 713 6179 80
42200S1AE02 713 6179 80
42200-S5A-008 713 6270 60
42200S5A008 713 6270 60
42200-S5A-J01 713 6178 10
42200S5AJ01 713 6178 10
42200-S7A-008 713 6179 60
42200S7A008 713 6179 60
42200-S84-C51 713 6177 90
42200S84C51 713 6177 90
42200-S84-C52 713 6177 90
42200S84C52 713 6177 90

HONDA

42200-SAA-G51 713 6270 90
42200SAAG51 713 6270 90
42200-SAH-G51 713 6270 90
42200SAHG51 713 6270 90
42200-SB2-003 713 6172 50
42200SB2003 713 6172 50
42200-SB2-005 713 6172 50
42200SB2005 713 6172 50
42200-SB2-008 713 6172 50
42200SB2008 713 6172 50
42200-SB2-015 713 6172 60
42200SB2015 713 6172 60
42200-SB2-018 713 6172 60
42200SB2018 713 6172 60
42200-SB2-025 713 6172 60
42200SB2025 713 6172 60
42200-SB2-028 713 6172 60
42200SB2028 713 6172 60
42200-SE0-004 713 6172 70
42200SE0004 713 6172 70
42200-SE0-008 713 6172 70
42200SE0008 713 6172 70
42200-SE0-J01 713 6172 70
42200SE0J01 713 6172 70
42200-SE0-J02 713 6172 70
42200SE0J02 713 6172 70
42200-SEA-951 713 6270 10
42200SEA951 713 6270 10
42200-SED-951 713 6178 70
42200SED951 713 6178 70
42200-SED-952 713 6178 70
42200SED952 713 6178 70
42200-SJF-951 713 6179 50
42200SJF951 713 6179 50
42200-SK3-E01 713 6171 10
42200SK3E01 713 6171 10
42200-SK3-E11 713 6171 10
42200SK3E11 713 6171 10
42200SM4951 713 6173 20
42200-SM4-951 713 6173 20
42200SM4J51 713 6170 80
42200-SM4-J51 713 6170 80
42200-SMG-G51 713 6178 90
42200SMGG51 713 6178 90
42200-SN7-E51 713 6202 90
42200SN7E51 713 6202 90
42200-SN7-J01 713 6173 70
42200SN7J01 713 6173 70
42200-SNA-A51 713 6179 70
42200SNAA51 713 6179 70
42200-SNA-A52 713 6179 70
42200SNAA52 713 6179 70
42200-SP0-953 713 6177 70
42200SP0953 713 6177 70
42200-SR3-005 713 6172 60
42200SR3005 713 6172 60
42200-SR3-008 713 6172 60
42200SR3008 713 6172 60
42200-SR3-A02 713 6171 10
42200SR3A02 713 6171 10
42200-SR3-A03 713 6171 10
42200SR3A03 713 6171 10
42200-SR3-A04 713 6171 10
42200SR3A04 713 6171 10
42200-SR3-A05 713 6171 10
42200SR3A05 713 6171 10
42200-SR3-A06 713 6171 10
42200SR3A06 713 6171 10
42200-SR3-A52 713 6171 10
42200SR3A52 713 6171 10
42200-SR3-A53 713 6171 10
42200SR3A53 713 6171 10
42200-ST3-E01 713 6171 10
42200ST3E01 713 6171 10
42200-ST3-E02 713 6171 10

HONDA

42200ST3E02 713 6171 10
42200-ST3-E51 713 6171 10
42200ST3E51 713 6171 10
42200-ST3-E52 713 6171 10
42200ST3E52 713 6171 10
42200-ST3E-52M1 713 6171 10
42200ST3E52M1 713 6171 10
42200-STK-951 713 6179 00
42200STK951 713 6179 00
42200-SV2-N51 713 6177 50
42200SV2N51 713 6177 50
42200-SV7-C61 713 6177 50
42200SV7C61 713 6177 50
42200-T0B-951 713 6271 10
42200T0B951 713 6271 10
42200T1GE01 713 6271 20
42200-T1G-E01 713 6271 20
42200-TA0-A51 713 6270 20
42200TA0A51 713 6270 20
42200-TF0-N51 713 6179 40
42200TF0N51 713 6179 40
42200-TL0-G51 713 6270 80
42200TL0G51 713 6270 80
42201-S10-A01 713 6178 20
42201S10A01 713 6178 20
42201-S10-A010-M1 713 6178 20
42201S10A010M1 713 6178 20
42300-S2L-004 713 6179 90
42300S2L004 713 6179 90
42300-S2L-008 713 6179 90
42300S2L008 713 6179 90
42300-TP8-014 713 6179 90
42300TP8014 713 6179 90
44200-S11-018 713 6170 70
44200S11018 713 6170 70
44200-SM1-008 713 6170 70
44200SM1008 713 6170 70
44200-SM4-018 713 6170 70
44200SM4018 713 6170 70
44200-SN7-008 713 6170 70
44200SN7008 713 6170 70
44300S04004 713 6170 30
44300-S04-004 713 6170 30
44300S04008 713 6170 30
44300-S04-008 713 6170 30
44300-S04-A01 713 6170 40
44300S04A01 713 6170 40
44300-S04-A02 713 6170 40
44300S04A02 713 6170 40
44300S1AE01 713 6174 50
44300-S1A-E01 713 6174 50
44300S2G004 713 6170 30
44300-S2G-004 713 6170 30
44300S2G008 713 6170 30
44300-S2G-008 713 6170 30
44300S47008 713 6174 50
44300-S47-008 713 6174 50
44300-S5A-004 713 6170 40
44300S5A004 713 6170 40
44300-S5A-008 713 6170 40
44300S5A008 713 6170 40
44300-S84-A01 713 6174 50
44300S84A01 713 6174 50
44300-S84-A02 713 6174 50
44300S84A02 713 6174 50
44300-S9A-003 713 6174 50
44300S9A003 713 6174 50
44300-S9H-003 713 6179 30
44300S9H003 713 6179 30
44300-SAA-003 713 6178 40
44300SAA003 713 6178 40
44300-SB2-961 713 6171 60
44300SB2961 713 6171 60
44300-SB2-966 713 6171 60
44300SB2966 713 6171 60

HONDA

44300-SCA-E51 713 6177 40
44300SCAE51 713 6177 40
44300-SDA-A52 713 6178 60
44300SDAA52 713 6178 60
44300-SE0-0014 713 6170 90
44300SE00014 713 6170 90
44300-SMG-G01 713 6270 40
44300SMGG01 713 6270 40
44300-SNA-951 713 6270 40
44300SNA951 713 6270 40
44300-SNA-952 713 6270 40
44300SNA952 713 6270 40
44300-SR3-004 713 6170 30
44300SR3004 713 6170 30
44300-SR3-008 713 6170 30
44300SR3008 713 6170 30
44300-SR3-015 713 6170 30
44300SR3015 713 6170 30
44300-SR3-A02 713 6170 40
44300SR3A02 713 6170 40
44300-SR3-A04 713 6170 40
44300SR3A04 713 6170 40
44300-T1E-E51 713 6270 70
44300T1EE51 713 6270 70
44300-T1G-A01 713 6270 70
44300T1GA01 713 6270 70
44300-TA0-A51 713 6270 30
44300TA0A51 713 6270 30
44300-TA0-A61 713 6270 30
44300TA0A61 713 6270 30
44300-TD4-J51 713 6179 30
44300TD4J51 713 6179 30
44300-TF0-951 713 6179 30
44300TF0951 713 6179 30
44300-TFA-T51 713 6270 70
44300TFAT51 713 6270 70
44300-TK6-A01 713 6179 20
44300TK6A01 713 6179 20
44300-TV0-E01 713 6270 40
44300TV0E01 713 6270 40
44300-TV2-E01 713 6178 60
44300TV2E01 713 6178 60
91052-SC2-014 713 6172 40
91052SC2014 713 6172 40
91053-671-004 713 6172 10
91053671004 713 6172 10
91053-671-004 713 6172 20
91053671004 713 6172 20
91053-671-004 713 6172 30
91053671004 713 6172 30
91053-671-008 713 6172 10
91053671008 713 6172 10
91053-671-008 713 6172 20
91053671008 713 6172 20
91053-671-008 713 6172 30
91053671008 713 6172 30

HONDA (DONGFENG)

42200-SNA-A51 713 6179 70
42200SNAA51 713 6179 70

HYUNDAI

51701-44030 713 6193 00
5170144030 713 6193 00
51703-4A000 713 6193 00
517034A000 713 6193 00
5172002000 713 6195 10
51720-02000 713 6195 10
51720-02000 713 6268 00
5172002000 713 6268 00
51720-0Q000 713 6265 60
517200Q000 713 6265 60
51720-0U000 713 6267 30
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HYUNDAI

517200U000 713 6267 30
51720-11101 713 6191 00
5172011101 713 6191 00
51720-1C000 713 6195 10
517201C000 713 6195 10
51720-1C000 713 6268 00
517201C000 713 6268 00
51720-1D000 713 6263 70
517201D000 713 6263 70
51720-21100 713 6191 30
5172021100 713 6191 30
5172029100 713 6195 10
51720-29100 713 6195 10
51720-29100 713 6268 00
5172029100 713 6268 00
51720-29150 713 6195 10
5172029150 713 6195 10
51720-29150 713 6268 00
5172029150 713 6268 00
5172029300 713 6195 10
51720-29300 713 6195 10
51720-29300 713 6268 00
5172029300 713 6268 00
51720-29400 713 6195 10
5172029400 713 6195 10
51720-29400 713 6268 00
5172029400 713 6268 00
51720-2D000 713 6263 50
517202D000 713 6263 50
51720-2D100 713 6263 50
517202D100 713 6263 50
51720-2D200 713 6261 40
517202D200 713 6261 40
51720-2G000 713 6263 70
517202G000 713 6263 70
51720-2H000 713 6265 60
517202H000 713 6265 60
51720-2J001 713 6266 80
517202J001 713 6266 80
51720-2K000 713 6265 60
517202K000 713 6265 60
51720-36200 713 6195 00
5172036200 713 6195 00
51720-36400 713 6195 00
5172036400 713 6195 00
5172038000 713 6261 40
51720-38000 713 6261 40
5172038100 713 6261 40
51720-38100 713 6261 40
51720-38110 713 6263 70
5172038110 713 6263 70
51720-3A000 713 6263 70
517203A000 713 6263 70
51720-3A101 713 6263 70
517203A101 713 6263 70
51720-3A200 713 6266 20
517203A200 713 6266 20
51720-3S100 713 6268 20
517203S100 713 6268 20
51730-11101 713 6191 00
5173011101 713 6191 00
51750-2B010 713 6266 40
517502B010 713 6266 40
51750-3J000 713 6266 40
517503J000 713 6266 40
51750-4H050 713 6267 90
517504H050 713 6267 90
51750-A6000 713 6268 10
51750A6000 713 6268 10
51750-C1000 713 6268 70
51750C1000 713 6268 70
51750-C1000 713 6269 50
51750C1000 713 6269 50
52701-44120 713 6191 40
5270144120 713 6191 40

HYUNDAI

52701-44120 713 6197 30
5270144120 713 6197 30
52703-44500 713 6197 30
5270344500 713 6197 30
52703-44530 713 6197 30
5270344530 713 6197 30
52710-02500 713 6196 00
5271002500 713 6196 00
52710-02550 713 6195 90
5271002550 713 6195 90
52710-17000 713 6196 30
5271017000 713 6196 30
52710-17100 713 6196 30
5271017100 713 6196 30
52710-25001 713 6194 70
5271025001 713 6194 70
5271025100 713 6194 60
52710-25100 713 6194 60
5271025101 713 6194 60
52710-25101 713 6194 60
52710-26500 713 6267 40
5271026500 713 6267 40
52710-26510 713 6267 40
5271026510 713 6267 40
52710-26530 713 6267 40
5271026530 713 6267 40
52710-29150 713 6194 90
5271029150 713 6194 90
52710-29450 713 6194 90
5271029450 713 6194 90
52710-29461 713 6194 80
5271029461 713 6194 80
52710-29470 713 6194 90
5271029470 713 6194 90
52710-29670 713 6266 10
5271029670 713 6266 10
52710-29671 713 6266 10
5271029671 713 6266 10
527102C000 713 6266 50
52710-2C000 713 6266 50
52710-2C001 713 6266 60
527102C001 713 6266 60
52710-2C005 713 6266 60
527102C005 713 6266 60
527102C100 713 6266 50
52710-2C100 713 6266 50
52710-2C101 713 6266 50
527102C101 713 6266 50
52710-2C105 713 6266 50
527102C105 713 6266 50
527102C205 713 6266 50
52710-2C205 713 6266 50
527102C305 713 6266 50
52710-2C305 713 6266 50
52710-2D000 713 6196 30
527102D000 713 6196 30
52710-2D100 713 6196 30
527102D100 713 6196 30
52710-2E000 713 6265 20
527102E000 713 6265 20
52710-2E100 713 6265 20
527102E100 713 6265 20
527103A000 713 6266 30
527103A001 713 6266 30
52710-3A101 713 6266 30
527103A101 713 6266 30
527103X000 713 6268 50
52710-3X000 713 6268 50
52720-1F000 713 6267 40
527201F000 713 6267 40
5272024000 713 6190 10
52720-24000 713 6190 10
52720-24000 713 6195 20
5272024000 713 6195 20
5272024100 713 6190 10

HYUNDAI

52720-24100 713 6190 10
52720-24100 713 6195 20
5272024100 713 6195 20
5272024210 713 6190 10
52720-24210 713 6190 10
52720-24210 713 6195 20
5272024210 713 6195 20
5272024310 713 6190 10
52720-24310 713 6190 10
52720-24310 713 6195 20
5272024310 713 6195 20
52730-1D000 713 6267 10
527301D000 713 6267 10
52730-2G200 713 6196 60
527302G200 713 6196 60
52730-2G400 713 6267 10
527302G400 713 6267 10
52730-2H000 713 6265 70
527302H000 713 6265 70
52730-2H100 713 6265 70
527302H100 713 6265 70
52730-38003 713 6261 50
5273038003 713 6261 50
52730-3K000 713 6196 60
527303K000 713 6196 60
527303K100 713 6196 60
52730-3K100 713 6196 60
52730-3K200 713 6267 10
527303K200 713 6267 10
52730-3S200 713 6266 90
527303S200 713 6266 90
52730-C1100 713 6268 90
52730C1100 713 6268 90
52730D3000 713 6269 00
52730-D3000 713 6269 00
527500U000 713 6267 70
52750-0U000 713 6267 70
52750-1C000 713 6263 00
527501C000 713 6263 00
52750-1C002 713 6263 00
527501C002 713 6263 00
52750-1G000 713 6263 00
527501G000 713 6263 00
52750-1G001 713 6263 00
527501G001 713 6263 00
52750-1G100 713 6263 10
527501G100 713 6263 10
52750-1G101 713 6263 10
527501G101 713 6263 10
52750-26100 713 6266 00
5275026100 713 6266 00
52750-2B100 713 6267 50
527502B100 713 6267 50
52750-2K000 713 6267 00
527502K000 713 6267 00
52750-B9000 713 6268 40
52750B9000 713 6268 40
52750-C8000 713 6268 80
52750C8000 713 6268 80
57210-29100 713 6194 90
5721029100 713 6194 90
HR208014 713 6267 60
HR208024 713 6267 60
MB303865 713 6195 00

ISUZU

8-94227-041-0 713 6440 10
8942270410 713 6440 10
8-94258-819-0 713 6440 10
8942588190 713 6440 10
8942588200 713 6440 10
8-94258-820-0 713 6440 10
8971183070 713 6440 10
8-97118-307-0 713 6440 10

ISUZU

9-00032-209-0 713 6138 80
9000322090 713 6138 80

IVECO

1101597 713 6904 40
1101597 713 6904 70
1905220 713 6910 90
1905261 713 6908 80
26800140 713 6903 80
26800330 713 6903 80
2991640 713 6910 20
2991641 713 6910 20
2996026 713 6911 10
42470854 713 6904 40
42470854 713 6904 70
42471033 713 6910 20
42558516 713 6911 50
5036 43937 713 6911 50
503643937 713 6911 50
5036 45071 713 6911 50
503645071 713 6911 50
5042 07325 713 6911 50
504207325 713 6911 50
7162191 713 6904 40
7162191 713 6904 70
7180066 713 6911 50
7182301 713 6910 20
7187566 713 6911 50
8169268 713 6904 40
8169268 713 6904 70
8582739 713 6908 80
8582740 713 6908 80
99825736 713 6908 30

JAGUAR

C15230 713 6970 20
C19066 713 6970 20
C2 C10 367 713 6970 80
C2C10367 713 6970 80
C2 C10 367 713 6970 90
C2C10367 713 6970 90
C2 C10 367 713 6971 00
C2C10367 713 6971 00
C2C 1064 713 6970 80
C2C1064 713 6970 80
C2C 1064 713 6970 90
C2C1064 713 6970 90
C2C 1064 713 6971 00
C2C1064 713 6971 00
C2 C14 611 713 6970 80
C2C14611 713 6970 80
C2 C14 611 713 6970 90
C2C14611 713 6970 90
C2 C14 611 713 6971 00
C2C14611 713 6971 00
C2 C18 725 713 6970 80
C2C18725 713 6970 80
C2 C18 725 713 6970 90
C2C18725 713 6970 90
C2 C18 725 713 6971 00
C2C18725 713 6971 00
C2 C19 585 713 6970 80
C2C19585 713 6970 80
C2 C19 585 713 6970 90
C2C19585 713 6970 90
C2 C19 585 713 6971 00
C2C19585 713 6971 00
C2D30342 713 6204 10
C2 D30 342 713 6204 10
C2D47037 713 6204 10
C2 D47 037 713 6204 10
C2S 3301 713 6971 10
C2S3301 713 6971 10
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JAGUAR

C2 S46 772 713 6971 10
C2S46772 713 6971 10
C45709 713 6970 50
C45710 713 6970 50
CAC 4603 713 6970 40
CAC4603 713 6970 40
CAC 4999 713 6970 40
CAC4999 713 6970 40
CAC 6333 713 6970 30
CAC6333 713 6970 30
JLM1708 713 6970 30
JLM 1708 713 6970 30
JL M21 053 713 6970 30
JLM21053 713 6970 30
JLM258 713 6970 50
LR 024 508 713 6204 20
LR024508 713 6204 20
T2 R13 835 713 6204 20
T2R13835 713 6204 20
T4A12006 713 6204 10
T4 A12 006 713 6204 10
XR8 1723 713 6970 70
XR81723 713 6970 70
XR8 1724 713 6970 80
XR81724 713 6970 80
XR8 1724 713 6970 90
XR81724 713 6970 90
XR8 1724 713 6971 00
XR81724 713 6971 00
XR 819 273 713 6970 80
XR819273 713 6970 80
XR 819 273 713 6970 90
XR819273 713 6970 90
XR 819 273 713 6971 00
XR819273 713 6971 00
XR 825 194 713 6970 80
XR825194 713 6970 80
XR 825 194 713 6970 90
XR825194 713 6970 90
XR 825 194 713 6971 00
XR825194 713 6971 00
XR 848 149 713 6970 80
XR848149 713 6970 80
XR 848 149 713 6970 90
XR848149 713 6970 90
XR 848 149 713 6971 00
XR848149 713 6971 00
XR 855 936 713 6970 80
XR855936 713 6970 80
XR 855 936 713 6970 90
XR855936 713 6970 90
XR 855 936 713 6971 00
XR855936 713 6971 00

JEEP

0 5012 825AA 713 6703 30
05012825AA 713 6703 30
0 5016 458AA 713 6700 50
05016458AA 713 6700 50
05105586AA 713 6197 90
0 5105 586AA 713 6197 90
5 2089 434AB 713 6703 90
52089434AB 713 6703 90
5 2089 434AC 713 6703 90
52089434AC 713 6703 90
5 2089 434AD 713 6703 90
52089434AD 713 6703 90
5 2089 434AE 713 6703 90
52089434AE 713 6703 90
5 2098 679AD 713 6700 30
52098679AD 713 6700 30
52111884AA 713 6704 00
5 2111 884AA 713 6704 00
5 2111 884AB 713 6704 00

JEEP

52111884AB 713 6704 00
5 2128 352 713 6700 80
52128352 713 6700 80
5 2128 693AA 713 6700 40
52128693AA 713 6700 40
5 2128 693AA 713 6700 60
52128693AA 713 6700 60
52128693AD 713 6700 60
5 2128 693AD 713 6700 60
52128693AF 713 6700 60
5 2128 693AF 713 6700 60
5 3007 449 713 6700 40
53007449 713 6700 40
5 3007 449AB 713 6700 40
53007449AB 713 6700 40
K05105586AA 713 6197 90
K05105586AB 713 6197 90
K05105587AA 713 6197 90
K52111884AA 713 6704 00
K52111884AB 713 6704 00
K52124767AB 713 6704 20
K52124767AC 713 6704 20
K52124767AD 713 6704 20
K52124767AE 713 6704 20
K52124768AB 713 6704 10

KIA

00613-27-305 713 6261 90
0061327305 713 6261 90
0K01126151 713 6261 20
0K011-26151 713 6261 20
0K01A-33-047 713 6261 10
0K01A33047 713 6261 10
0K01A-33-047 713 6264 80
0K01A33047 713 6264 80
0K01A-33-047 713 6264 90
0K01A33047 713 6264 90
0K01A-33-075 713 6151 30
0K01A33075 713 6151 30
0K01A-33-075 713 6261 10
0K01A33075 713 6261 10
0K01A-33-075 713 6264 80
0K01A33075 713 6264 80
0K01A-33-075 713 6264 90
0K01A33075 713 6264 90
0K20226150 713 6260 40
0K202-26-150 713 6260 40
0K2N1-26-150 713 6260 50
0K2N126150 713 6260 50
0K56B-33-047 713 6267 40
0K56B33047 713 6267 40
0K72A-26-151 713 6262 70
0K72A26151 713 6262 70
0K72A-33047 713 6261 00
0K72A33047 713 6261 00
0K72A-33075 713 6261 00
0K72A33075 713 6261 00
0K9A233047 713 6150 90
0K9A2-33-047 713 6150 90
0K9A326150 713 6261 30
0K9A3-26-150 713 6261 30
0K9A5-26-150 713 6260 80
0K9A526150 713 6260 80
5172002000 713 6195 10
51720-02000 713 6195 10
51720-0Q000 713 6265 60
517200Q000 713 6265 60
51720-1D000 713 6263 70
517201D000 713 6263 70
51720-1W000 713 6267 30
517201W000 713 6267 30
51720-1Y000 713 6267 20
517201Y000 713 6267 20
5172025000 713 6195 10

KIA

51720-25000 713 6195 10
51720-2D000 713 6263 50
517202D000 713 6263 50
51720-2D100 713 6263 50
517202D100 713 6263 50
51720-2G000 713 6263 70
517202G000 713 6263 70
51720-2H000 713 6265 60
517202H000 713 6265 60
51720-2J001 713 6266 80
517202J001 713 6266 80
51720-2K000 713 6265 60
517202K000 713 6265 60
51720-2T000 713 6263 70
517202T000 713 6263 70
51720-34000 713 6195 00
5172034000 713 6195 00
51720-34100 713 6195 00
5172034100 713 6195 00
51720-34200 713 6195 00
5172034200 713 6195 00
51720-38110 713 6263 70
5172038110 713 6263 70
51720-3A101 713 6263 70
517203A101 713 6263 70
51720-3A-200 713 6266 20
517203A200 713 6266 20
51720-3S-100 713 6268 20
517203S100 713 6268 20
51720-FD-000 713 6151 30
51720FD000 713 6151 30
51720-FD-000 713 6261 10
51720FD000 713 6261 10
51720-FD-000 713 6264 80
51720FD000 713 6264 80
51720-FD-000 713 6264 90
51720FD000 713 6264 90
51750-2B010 713 6266 40
517502B010 713 6266 40
51750-3J000 713 6266 40
517503J000 713 6266 40
51750-4D-000 713 6265 30
517504D000 713 6265 30
51750-A6000 713 6268 10
51750A6000 713 6268 10
51750-C1000 713 6268 70
51750C1000 713 6268 70
51750-C5-000 713 6269 10
51750C5000 713 6269 10
52371-3E-000 713 6265 80
523713E000 713 6265 80
52710-26510 713 6267 40
5271026510 713 6267 40
52710-26530 713 6267 40
5271026530 713 6267 40
52710-2D-315 713 6263 60
527102D315 713 6263 60
52710-2E100 713 6265 20
527102E100 713 6265 20
52710-4D-000 713 6265 50
527104D000 713 6265 50
52710-4D-100 713 6265 40
527104D100 713 6265 40
52710-FD-000 713 6152 10
52710FD000 713 6152 10
52710-M3000 713 6262 30
52710M3000 713 6262 30
52710-M3050 713 6262 20
52710M3050 713 6262 20
52720-1F000 713 6267 40
527201F000 713 6267 40
52730-1D000 713 6267 10
527301D000 713 6267 10
52730-1D400 713 6266 90
527301D400 713 6266 90

KIA

52730-2G400 713 6267 10
527302G400 713 6267 10
52730-2H000 713 6265 70
527302H000 713 6265 70
52730-38-000 713 6261 50
5273038000 713 6261 50
52730-38-001 713 6261 50
5273038001 713 6261 50
52730-38-002 713 6261 50
5273038002 713 6261 50
52730-38-003 713 6261 50
5273038003 713 6261 50
52730-38-100 713 6261 70
5273038100 713 6261 70
52730-38-101 713 6261 70
5273038101 713 6261 70
52730-38-102 713 6261 70
5273038102 713 6261 70
52730-38-103 713 6261 70
5273038103 713 6261 70
52730-3K200 713 6267 10
527303K200 713 6267 10
52730-3S200 713 6266 90
527303S200 713 6266 90
52730-A4-000 713 6268 60
52730A4000 713 6268 60
52730-C1100 713 6268 90
52730C1100 713 6268 90
52730D3000 713 6269 00
52730-D3000 713 6269 00
52750-07000 713 6263 00
5275007000 713 6263 00
52750-0U000 713 6267 70
527500U000 713 6267 70
52750-1C000 713 6263 00
527501C000 713 6263 00
52750-1C002 713 6263 00
527501C002 713 6263 00
52750-1G000 713 6263 00
527501G000 713 6263 00
52750-1G001 713 6263 00
527501G001 713 6263 00
52750-1G-100 713 6263 10
527501G100 713 6263 10
52750-1G-101 713 6263 10
527501G101 713 6263 10
52750-1Y100 713 6267 80
527501Y100 713 6267 80
52750-2B100 713 6267 50
527502B100 713 6267 50
52750-2K000 713 6267 00
527502K000 713 6267 00
52750B2050 713 6269 20
52750-B2050 713 6269 20
K9960-32-011 713 6261 90
K996032011 713 6261 90
KK150-33-047 713 6151 30
KK15033047 713 6151 30
KK150-33-047 713 6261 10
KK15033047 713 6261 10
KK150-33-047 713 6264 80
KK15033047 713 6264 80
KK150-33-047 713 6264 90
KK15033047 713 6264 90
KKY01-33-047 713 6152 10
KKY0133047 713 6152 10
KKY01-33-047 713 6152 30
KKY0133047 713 6152 30
KKY01-33-075 713 6152 30
KKY0133075 713 6152 30
MB002-33-047 713 6152 10
MB00233047 713 6152 10
MB002-33-047 713 6152 30
MB00233047 713 6152 30
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LADA

11180310302000 713 6600 50
11180-3103020-00 713 6600 50
11180310302002 713 6600 50
11180-3103020-02 713 6600 50
11180310302003 713 6600 50
11180-3103020-03 713 6600 50
11180310302004 713 6600 50
11180-3103020-04 713 6600 50
13303-9BCTNG2-RS 713 6910 10
133039BCTNG2RS 713 6910 10
21010-2403080-00 713 6901 80
21010240308000 713 6901 80
21010-2403080-01 713 6901 80
21010240308001 713 6901 80
21010-2403080-02 713 6901 80
21010240308002 713 6901 80
21010-2403080-03 713 6901 80
21010240308003 713 6901 80
21010-2403080-04 713 6901 80
21010240308004 713 6901 80
21010-3103020-00 713 6901 20
21010310302000 713 6901 20
21010-3103020-01 713 6901 20
21010310302001 713 6901 20
21010-3103020-02 713 6901 20
21010310302002 713 6901 20
21010-3103025-00 713 6901 20
21010310302500 713 6901 20
21010-3103025-01 713 6901 20
21010310302501 713 6901 20
21010-3103025-02 713 6901 20
21010310302502 713 6901 20
21012403080 713 6901 90
21080-3103020-01 713 6910 10
21080310302001 713 6910 10
21080-3103020-02 713 6910 10
21080310302002 713 6910 10
21080-3104020-00 713 6911 00
21080310402000 713 6911 00
21080-3104020-01 713 6911 00
21080310402001 713 6911 00
21080-3104020-02 713 6911 00
21080310402002 713 6911 00
21210-3103020-10 713 6900 90
21210310302010 713 6900 90
21210-3103020-11 713 6900 90
21210310302011 713 6900 90
256706AKE12 713 6911 00
256907AKE12 713 6910 10
34903810 713 6900 90
4339 308 713 6911 00
4339308 713 6911 00
6-2007108AE/6-200710AE713 6900 90
62007108AE6200710AE320713 6900 90
62208RS 713 6901 80
6256707EK12 713 6600 50
6-256707EK12 713 6600 50
6256707EK14 713 6600 50
6-256707EK14 713 6600 50
6-7804Y(LM11949)/6-780 713 6901 20
67804YLM1194967804YLM1713 6901 20
6-7805Y/6-7805Y 713 6901 20
67805Y67805Y 713 6901 20
7701207677 713 6308 40
83103020 713 6910 10
83104020 713 6911 00

LANCIA

440 0918 713 6900 10
4400918 713 6900 10
46425959 713 6906 00
46426612 713 6906 40
46512972 713 6907 00
46527733 713 6907 50

LANCIA

46531237 713 6908 20
46773660 713 6907 50
46783975 713 6907 00
51753790 713 6907 50
51753791 713 6064 00
51754192 713 6902 30
51754192 713 6902 40
5890994 713 6900 10
589 0994 713 6900 10
594 1798 713 6900 50
5941798 713 6900 50
60510366 713 6905 40
60809721 713 6906 00
60811481 713 6906 00
60812057 713 6905 50
60815378 713 6907 00
60815903 713 6907 00
71714459 713 6907 50
71714462 713 6907 00
71714468 713 6905 00
71714471 713 6907 10
71714473 713 6305 80
71714474 713 6305 70
71714477 713 6902 30
71729123 713 6909 10
71737189 713 6907 10
71737613 713 6902 30
71745047 713 6064 00
71747857 713 6900 10
71753061 713 6064 00
71753062 713 6907 50
71769738 713 6907 10
755 5466 713 6905 00
7555466 713 6905 00
75994461 713 6902 30
75994461 713 6902 40
760 3679 713 6902 30
7603679 713 6902 30
760 3679 713 6902 40
7603679 713 6902 40
761 3514 713 6906 00
7613514 713 6906 00
776 9902 713 6905 50
7769902 713 6905 50
82377953 713 6902 20
82390273 713 6900 70
82390273 713 6905 10
82390273 713 6951 00
82403117 713 6902 90
82469083 713 6903 40
9403350718 713 6400 10

LAND ROVER

606334 713 6200 10
ANR 5861 713 6200 30
ANR5861 713 6200 30
C2P 12624 713 6204 20
C2P12624 713 6204 20
FTC 1507 713 6203 60
FTC1507 713 6203 60
FTC 1507 713 6203 70
FTC1507 713 6203 70
GHB134 713 6200 10
GHB197 713 6200 10
LR003157 713 6788 20
LR0 03157 713 6788 20
LR0 14147 713 6203 90
LR014147 713 6203 90
LR0 21939 713 6203 80
LR021939 713 6203 80
LR024267 713 6204 10
LR024508 713 6204 20
LR041425 713 6203 10
LR0 48083 713 6203 90

LAND ROVER

LR048083 713 6203 90
LR070453 713 6204 10
LR0 76692 713 6203 90
LR076692 713 6203 90
LR078387 713 6204 10
RFC 000010 713 6203 10
RFC000010 713 6203 10
RFM 500010 713 6203 90
RFM500010 713 6203 90
RFM 500020 713 6203 80
RFM500020 713 6203 80
RLB 000011 713 6203 50
RLB000011 713 6203 50
RTC 3429 713 6200 10
RTC3429 713 6200 10
RTC 3537 713 6201 40
RTC3537 713 6201 40
STC 4382 713 6200 10
STC4382 713 6200 10
TAY100050 713 6204 40
TAY 100050 713 6204 40
TAY100060 713 6204 30
TAY 100060 713 6204 30

LEXUS

42410-30020 713 6211 90
4241030020 713 6211 90
42410-42040 713 6189 80
4241042040 713 6189 80
42410-48040 713 6189 40
4241048040 713 6189 40
42410-48041 713 6189 40
4241048041 713 6189 40
42410-60060 713 6212 10
4241060060 713 6212 10
42410-OE020 713 6189 40
42410OE020 713 6189 40
42410-OE021 713 6189 40
42410OE021 713 6189 40
42410-OE050 713 6189 40
42410OE050 713 6189 40
424500E050 713 6214 70
42450-0E050 713 6214 70
4245048050 713 6214 70
42450-48050 713 6214 70
4245048060 713 6214 70
42450-48060 713 6214 70
42450-60050 713 6212 10
4245060050 713 6212 10
42460-60010 713 6212 00
4246060010 713 6212 00
4355002010 713 6189 70
43550-02010 713 6189 70
43550-02020 713 6211 50
4355002020 713 6211 50
43550-02030 713 6189 70
4355002030 713 6189 70
43550-02040 713 6211 50
4355002040 713 6211 50
4355002070 713 6189 70
43550-02070 713 6189 70
43550-02080 713 6211 50
4355002080 713 6211 50
43550-12010 713 6189 70
4355012010 713 6189 70
43550-12020 713 6211 50
4355012020 713 6211 50
43550-30010 713 6211 80
4355030010 713 6211 80
43550-42010 713 6189 70
4355042010 713 6189 70
43550-42020 713 6211 50
4355042020 713 6211 50
43560-30010 713 6211 70

LEXUS

4356030010 713 6211 70
43560-30020 713 6211 70
4356030020 713 6211 70
90080-36193 713 6187 90
9008036193 713 6187 90
90363-32035 713 6189 30
9036332035 713 6189 30
90363-W0001 713 6187 90
90363W0001 713 6187 90
90369-32003 713 6189 30
9036932003 713 6189 30
9036935034 713 6187 00
90369-35034 713 6187 00
90369-45003 713 6187 90
9036945003 713 6187 90
90369-45004 713 6187 90
9036945004 713 6187 90
90369-45005 713 6187 90
9036945005 713 6187 90
9036945006 713 6214 30
90369-45006 713 6214 30
90369-49002 713 6189 20
9036949002 713 6189 20
90369A0002 713 6214 30
90369-A0002 713 6214 30
90369C0006 713 6214 30
90369-C0006 713 6214 30
9090363006 713 6187 00
90903-63006 713 6187 00

MAZDA

1391-33-075 713 6151 60
139133075 713 6151 60
2M34-12-15AA 713 6157 20
2M341215AA 713 6157 20
3666951 713 6153 10
3666957 713 6157 10
3666957 713 6180 30
3666958 713 6153 10
4350885 713 6151 30
4350885 713 6151 50
4350885 713 6151 60
4350885 713 6155 90
4350885 713 6157 10
4488728 713 6153 10
996023011 713 6154 00
9960-23-011 713 6154 00
9960-23-011 713 6157 00
996023011 713 6157 00
9960-23-011 713 6790 90
996023011 713 6790 90
9960302050 713 6153 10
9960-30-2050 713 6153 10
996030206 713 6153 00
9960-30-206 713 6153 00
9960-30-208 713 6154 00
996030208 713 6154 00
9960-30-208 713 6157 00
996030208 713 6157 00
9960-30-208 713 6790 90
996030208 713 6790 90
B001-33-047 713 6151 30
B00133047 713 6151 30
B001-33-047 713 6151 50
B00133047 713 6151 50
B001-33-047 713 6151 60
B00133047 713 6151 60
B001-33-047 713 6155 90
B00133047 713 6155 90
B001-33-047 713 6157 10
B00133047 713 6157 10
B002-33-047 713 6152 10
B00233047 713 6152 10
B002-33-047 713 6152 20
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MAZDA

B00233047 713 6152 20
B002-33-047 713 6152 30
B00233047 713 6152 30
B002-33-075 713 6151 00
B00233075 713 6151 00
B002-33-075 713 6152 20
B00233075 713 6152 20
B002-33-075 713 6152 30
B00233075 713 6152 30
B01C2615X 713 6155 60
B01C-26-15X 713 6155 60
B08333047 713 6153 10
B083-33-047 713 6153 10
B092-26-075 713 6152 10
B09226075 713 6152 10
B092-26-075 713 6152 40
B09226075 713 6152 40
B092-26-075 713 6152 80
B09226075 713 6152 80
B092-26-175 713 6152 40
B09226175 713 6152 40
B216-26-17X 713 6152 80
B2162617X 713 6152 80
B455-26-15XA 713 6155 10
B4552615XA 713 6155 10
B455-26-15XB 713 6155 10
B4552615XB 713 6155 10
B455-33-047C 713 6150 30
B45533047C 713 6150 30
B455-33-047D 713 6150 30
B45533047D 713 6150 30
B45A-33-04X 713 6159 80
B45A3304X 713 6159 80
B603-26-15XA 713 6155 30
B6032615XA 713 6155 30
B603-26-15XB 713 6155 30
B6032615XB 713 6155 30
B603-26-15XC 713 6155 30
B6032615XC 713 6155 30
BBM2-26-15XA 713 6157 50
BBM22615XA 713 6157 50
BBM2-26-15XB 713 6157 50
BBM22615XB 713 6157 50
BBM2-33-047 713 6158 00
BBM233047 713 6158 00
BN8B-33-047A 713 6150 90
BN8B33047A 713 6150 90
BN8B-33-047A 713 6156 80
BN8B33047A 713 6156 80
BP4K-26-15XA 713 6157 50
BP4K2615XA 713 6157 50
BP4K-26-15XB 713 6157 50
BP4K2615XB 713 6157 50
BP4K-26-15XC 713 6157 50
BP4K2615XC 713 6157 50
BP4K-26-15XD 713 6157 50
BP4K2615XD 713 6157 50
BP4K-26-15XE 713 6157 50
BP4K2615XE 713 6157 50
BP4K-26-15XF 713 6157 50
BP4K2615XF 713 6157 50
BP4K-33-15XA 713 6157 60
BP4K3315XA 713 6157 60
BP4K-33-15XB 713 6157 60
BP4K3315XB 713 6157 60
BP4L-33-047A 713 6158 00
BP4L33047A 713 6158 00
BP4L-33-047B 713 6158 00
BP4L33047B 713 6158 00
C23626151A 713 6157 40
C236-26-151A 713 6157 40
C236-26-151B 713 6157 40
C23626151B 713 6157 40
C23626151C 713 6157 40
C236-26-151C 713 6157 40

MAZDA

C236-26-151D 713 6157 40
C23626151D 713 6157 40
D1022615XA 713 6150 40
D102-26-15XA 713 6150 40
D10H2615X 713 6159 20
D10H-26-15X 713 6159 20
D2012615X 713 6150 40
D201-26-15X 713 6150 40
D351-33-047B 713 6157 30
D35133047B 713 6157 30
D351-33-047B 713 6781 00
D35133047B 713 6781 00
D6512615XA 713 6158 50
D651-26-15XA 713 6158 50
D6512615XB 713 6158 50
D651-26-15XB 713 6158 50
D6512615XC 713 6158 50
D651-26-15XC 713 6158 50
D6512615XD 713 6158 50
D651-26-15XD 713 6158 50
D6512615XE 713 6158 50
D651-26-15XE 713 6158 50
D651-33-047A 713 6157 30
D65133047A 713 6157 30
D651-33-047A 713 6781 00
D65133047A 713 6781 00
D651-33-047B 713 6157 30
D65133047B 713 6157 30
D651-33-047B 713 6781 00
D65133047B 713 6781 00
F151-26-151 713 6158 30
F15126151 713 6158 30
FB01-26-151A 713 6150 90
FB0126151A 713 6150 90
FB01-26-151A 713 6156 80
FB0126151A 713 6156 80
FB01-26-151B 713 6150 90
FB0126151B 713 6150 90
FB01-26-151B 713 6156 80
FB0126151B 713 6156 80
FB01-26-151C 713 6150 90
FB0126151C 713 6150 90
FB01-26-151C 713 6156 80
FB0126151C 713 6156 80
FB01-26-151D 713 6150 90
FB0126151D 713 6150 90
FB01-26-151D 713 6156 80
FB0126151D 713 6156 80
FB01-26-151E 713 6150 90
FB0126151E 713 6150 90
FB01-26-151E 713 6156 80
FB0126151E 713 6156 80
G14V-26-15X 713 6156 30
G14V2615X 713 6156 30
G14V-26-15XA 713 6156 30
G14V2615XA 713 6156 30
G14V-26-15XB 713 6156 30
G14V2615XB 713 6156 30
G238-26-151 713 6153 20
G23826151 713 6153 20
GA5R-26-15X 713 6155 40
GA5R2615X 713 6155 40
GA5S-26-15X 713 6155 50
GA5S2615X 713 6155 50
GA5S-26-15XA 713 6155 50
GA5S2615XA 713 6155 50
GAM6-33-047A 713 6157 90
GAM633047A 713 6157 90
GAM6-33-047B 713 6157 90
GAM633047B 713 6157 90
GAM6-33-047C 713 6157 90
GAM633047C 713 6157 90
GE4T-26-15X 713 6155 40
GE4T2615X 713 6155 40
GE4T-26-15XA 713 6155 40

MAZDA

GE4T2615XA 713 6155 40
GJ21-26-151 713 6152 60
GJ2126151 713 6152 60
GP9A-33-047A 713 6157 80
GP9A33047A 713 6157 80
GP9A-33-047C 713 6157 80
GP9A33047C 713 6157 80
GP9A-33-047D 713 6157 80
GP9A33047D 713 6157 80
GS1D33047 713 6157 40
GS1D-33-047 713 6157 40
GS1D33047A 713 6157 40
GS1D-33-047A 713 6157 40
GS1D33047B 713 6157 40
GS1D-33-047B 713 6157 40
GS1D33047C 713 6157 40
GS1D-33-047C 713 6157 40
H001-26-151 713 6151 40
H00126151 713 6151 40
H001-26-151 713 6151 90
H00126151 713 6151 90
H001-26-151A 713 6151 40
H00126151A 713 6151 40
H001-26-151A 713 6151 90
H00126151A 713 6151 90
H001-26-151B 713 6151 40
H00126151B 713 6151 40
H001-26-151B 713 6151 90
H00126151B 713 6151 90
H260-33-047 713 6156 10
H26033047 713 6156 10
H266-26-151 713 6150 70
H26626151 713 6150 70
KD31-26-15XA 713 6158 40
KD312615XA 713 6158 40
KD312615XB 713 6158 40
KD31-26-15XB 713 6158 40
KD352615X 713 6159 60
KD35-26-15X 713 6159 60
KD352615XB 713 6159 60
KD35-26-15XB 713 6159 60
KD352615XC 713 6159 60
KD35-26-15XC 713 6159 60
KD353304XC 713 6159 10
KD35-33-04XC 713 6159 10
KD35-33-04XC 713 6159 50
KD353304XC 713 6159 50
KD353304XD 713 6159 10
KD35-33-04XD 713 6159 10
KD35-33-04XD 713 6159 50
KD353304XD 713 6159 50
KD353304XE 713 6159 10
KD35-33-04XE 713 6159 10
KD35-33-04XE 713 6159 50
KD353304XE 713 6159 50
N243-26-15X 713 6159 40
N2432615X 713 6159 40
NA01-33-04X 713 6152 90
NA013304X 713 6152 90
NA01-33-04XA 713 6152 90
NA013304XA 713 6152 90
NA23-33-04XA 713 6156 90
NA233304XA 713 6156 90
S083-33-047 713 6153 10
S08333047 713 6153 10
S08333075 713 6153 10
S083-33-075 713 6153 10
S153-26-131B 713 6154 00
S15326131B 713 6154 00
S153-26-131B 713 6157 00
S15326131B 713 6157 00
S153-26-131B 713 6790 90
S15326131B 713 6790 90
UH71-26-175 713 6154 00
UH7126175 713 6154 00

MAZDA

UH71-26-175 713 6157 00
UH7126175 713 6157 00
UH71-26-175 713 6790 90
UH7126175 713 6790 90
UH71-33-047 713 6153 10
UH7133047 713 6153 10
UH74-33-047 713 6157 10
UH7433047 713 6157 10
UH74-33-047 713 6180 30
UH7433047 713 6180 30
UM51-33-047 713 6157 20
UM5133047 713 6157 20
XM341215AA 713 6153 10
XM34-12-15AA 713 6153 10
XM34-12-15BA 713 6157 10
XM341215BA 713 6157 10
XM34-12-15BA 713 6180 30
XM341215BA 713 6180 30
XM341216AA 713 6153 10
XM34-12-16AA 713 6153 10
XM341216CA 713 6153 10
XM34-12-16CA 713 6153 10
XM34-12-16DA 713 6151 30
XM341216DA 713 6151 30
XM34-12-16DA 713 6151 50
XM341216DA 713 6151 50
XM34-12-16DA 713 6151 60
XM341216DA 713 6151 60
XM34-12-16DA 713 6155 90
XM341216DA 713 6155 90
XM34-12-16DA 713 6157 10
XM341216DA 713 6157 10

MERCEDES-BENZ

0009804202 713 6673 80
0009804202 713 6673 90
0009804202 713 6675 20
0009808202 713 6670 20
0009808202 713 6673 00
0009808202 713 6673 80
0009808202 713 6673 90
0009808202 713 6675 20
0009809002 713 6670 40
000 980 90 02 713 6670 40
000 980 90 02 713 6680 40
0009809002 713 6680 40
0009809302 713 6673 60
000 980 93 02 713 6673 60
000 980 93 02 713 6674 70
0009809302 713 6674 70
000 980 93 02 713 6677 60
0009809302 713 6677 60
000 980 93 02 713 6678 00
0009809302 713 6678 00
000 981 58 05 713 6673 70
0009815805 713 6673 70
000 981 58 05 713 6674 00
0009815805 713 6674 00
000 981 58 05 713 6674 50
0009815805 713 6674 50
000 981 58 05 713 6674 90
0009815805 713 6674 90
000 981 59 05 713 6673 70
0009815905 713 6673 70
000 981 59 05 713 6674 00
0009815905 713 6674 00
000 981 59 05 713 6674 90
0009815905 713 6674 90
0009816305 713 6674 20
0009816305 713 6674 30
001 198 03 02 713 6673 60
0011980302 713 6673 60
001 198 03 02 713 6674 70
0011980302 713 6674 70
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0019801502 713 6670 20
0019801502 713 6673 00
0019801502 713 6673 80
0019801502 713 6673 90
0019801502 713 6675 20
0019802902 713 6674 20
0019802902 713 6674 30
001 980 63 02 713 6676 00
0019806302 713 6676 00
0019816105 713 6670 20
001 981 61 05 713 6670 20
0019816505 713 6670 20
0019818905 713 6670 40
002 980 19 02 713 6673 60
0029801902 713 6673 60
002 980 19 02 713 6674 70
0029801902 713 6674 70
002 980 20 02 713 6673 60
0029802002 713 6673 60
002 980 20 02 713 6674 70
0029802002 713 6674 70
002 980 20 02 713 6677 60
0029802002 713 6677 60
002 980 20 02 713 6678 00
0029802002 713 6678 00
0029803002 713 6678 20
002 980 30 02 713 6678 20
002 980 31 02 713 6678 20
0029803102 713 6678 20
0029806502 713 6673 60
002 980 65 02 713 6673 60
002 980 65 02 713 6674 70
0029806502 713 6674 70
002 980 65 02 713 6677 60
0029806502 713 6677 60
002 980 65 02 713 6678 00
0029806502 713 6678 00
0029811205 713 6670 10
0029811305 713 6670 40
0029811305 713 6680 40
0029811905 713 6670 40
002 981 19 05 713 6670 40
0029812205 713 6670 40
002 981 22 05 713 6670 40
0029816605 713 6670 40
0029816605 713 6680 40
0039811005 713 6673 50
003 981 10 05 713 6673 50
003 981 10 05 713 6676 00
0039811005 713 6676 00
0039811505 713 6673 50
003 981 15 05 713 6673 50
003 981 15 05 713 6676 00
0039811505 713 6676 00
0039819505 713 6673 50
003 981 95 05 713 6673 50
003 981 95 05 713 6676 00
0039819505 713 6676 00
0049818005 713 6673 00
0059815305 713 6670 40
005 981 53 05 713 6670 40
006 981 16 05 713 6674 40
0069811605 713 6674 40
006 981 16 05 713 6674 50
0069811605 713 6674 50
0069814505 713 6670 10
0069815605 713 6670 40
0069815605 713 6680 40
006 981 58 05 713 6673 50
0069815805 713 6673 50
006 981 58 05 713 6676 00
0069815805 713 6676 00
0069819002 713 6670 40
006 981 90 02 713 6670 40
006 981 90 02 713 6680 40

MERCEDES-BENZ

0069819002 713 6680 40
0079810405 713 6670 40
0079810405 713 6680 40
007 981 13 05 713 6676 00
0079811305 713 6676 00
0079812105 713 6680 40
0079815505 713 6670 40
007 981 55 05 713 6670 40
0079816505 713 6673 00
0089815705 713 6670 20
0089815705 713 6673 00
0089815705 713 6673 80
0089815705 713 6673 90
0089815705 713 6675 20
0089815805 713 6673 80
0089815805 713 6673 90
0089815805 713 6675 20
0089815905 713 6670 20
0089815905 713 6673 00
0089815905 713 6673 80
0089815905 713 6673 90
0089815905 713 6675 20
0089816005 713 6673 80
0089816005 713 6673 90
0089816005 713 6675 20
0089816205 713 6673 80
0089816205 713 6673 90
0089816205 713 6675 20
0089816305 713 6673 80
0089816305 713 6673 90
0089816305 713 6675 20
0099814105 713 6670 10
009 981 45 05 713 6670 40
0099814505 713 6670 40
009 981 45 05 713 6680 40
0099814505 713 6680 40
009 981 48 05 713 6670 40
0099814805 713 6670 40
009 981 48 05 713 6680 40
0099814805 713 6680 40
0099816005 713 6670 10
009 981 60 05 713 6670 10
009 981 61 05 713 6670 40
0099816105 713 6670 40
009 981 61 05 713 6680 40
0099816105 713 6680 40
009 981 70 05 713 6670 40
0099817005 713 6670 40
009 981 70 05 713 6680 40
0099817005 713 6680 40
011 981 89 05 713 6670 30
0119818905 713 6670 30
011 981 90 05 713 6670 30
0119819005 713 6670 30
011 981 91 05 713 6670 30
0119819105 713 6670 30
015 981 55 05 713 6670 30
0159815505 713 6670 30
017 981 46 05 713 6670 30
0179814605 713 6670 30
107 330 00 51 713 6674 90
1073300051 713 6674 90
111 330 00 51 713 6674 90
1113300051 713 6674 90
111 350 00 68 713 6675 00
1113500068 713 6675 00
111 586 00 35 713 6675 00
1115860035 713 6675 00
111 586 04 33 713 6674 90
1115860433 713 6674 90
115 330 00 51 713 6674 00
1153300051 713 6674 00
115 330 0051* 713 6674 00
115 586 03 33 713 6674 00
1155860333 713 6674 00

MERCEDES-BENZ

115 586 0333* 713 6674 00
115 586 08 35 713 6675 20
1155860835 713 6675 20
115 586 0835* 713 6675 20
116 330 00 51 713 6674 30
1163300051 713 6674 30
116 330 0051* 713 6674 30
116 586 00 33 713 6674 30
1165860033 713 6674 30
116 586 0033* 713 6674 30
123 350 00 68 713 6675 20
1233500068 713 6675 20
123 350 0068* 713 6675 20
123 586 00 35 713 6675 20
1235860035 713 6675 20
123 586 0035* 713 6675 20
124 330 00 51 713 6674 80
1243300051 713 6674 80
124 330 01 51 713 6674 80
1243300151 713 6674 80
124 350 05 49 713 6675 50
1243500549 713 6675 50
124 350 06 49 713 6675 80
1243500649 713 6675 80
124 980 02 02 713 6675 50
1249800202 713 6675 50
124 980 02 02 713 6675 80
1249800202 713 6675 80
124 980 04 16 713 6675 80
1249800416 713 6675 80
124 980 05 16 713 6675 50
1249800516 713 6675 50
124 981 08 27 713 6674 80
1249810827 713 6674 80
126 330 00 51 713 6674 20
1263300051 713 6674 20
129 330 00 51 713 6674 70
1293300051 713 6674 70
129 330 01 51 713 6674 70
1293300151 713 6674 70
129 330 03 51 713 6674 70
1293300351 713 6674 70
129 350 00 49 713 6677 20
1293500049 713 6677 20
129 980 00 16 713 6677 20
1299800016 713 6677 20
129 980 02 16 713 6678 70
1299800216 713 6678 70
129 980 03 16 713 6678 70
1299800316 713 6678 70
129 980 04 16 713 6677 20
1299800416 713 6677 20
1403300051 713 6673 50
140 330 00 51 713 6673 50
1403300251 713 6673 50
140 330 02 51 713 6673 50
140 350 00 49 713 6675 90
1403500049 713 6675 90
140 350 01 49 713 6677 10
1403500149 713 6677 10
140 980 01 16 713 6675 90
1409800116 713 6675 90
140 980 01 16 713 6677 10
1409800116 713 6677 10
140 980 01 16 713 6677 30
1409800116 713 6677 30
140 980 01 16 713 6677 40
1409800116 713 6677 40
140 980 01 16 713 6677 50
1409800116 713 6677 50
140 980 01 16 713 6678 60
1409800116 713 6678 60
140 980 01 16 713 6678 80
1409800116 713 6678 80
140 980 01 16 713 6678 90

MERCEDES-BENZ

1409800116 713 6678 90
140 980 04 16 713 6675 90
1409800416 713 6675 90
140 980 05 16 713 6677 10
1409800516 713 6677 10
140 980 06 16 713 6678 80
1409800616 713 6678 80
140 980 07 16 713 6678 60
1409800716 713 6678 60
140 981 03 05 713 6673 50
1409810305 713 6673 50
140 981 03 05 713 6677 60
1409810305 713 6677 60
140 981 03 05 713 6678 00
1409810305 713 6678 00
140 981 03 05 713 6680 70
1409810305 713 6680 70
140 981 04 27 713 6675 90
1409810427 713 6675 90
140 981 04 27 713 6677 10
1409810427 713 6677 10
140 981 04 27 713 6677 30
1409810427 713 6677 30
140 981 04 27 713 6677 40
1409810427 713 6677 40
140 981 04 27 713 6677 50
1409810427 713 6677 50
140 981 04 27 713 6678 60
1409810427 713 6678 60
140 981 04 27 713 6678 80
1409810427 713 6678 80
140 981 04 27 713 6678 90
1409810427 713 6678 90
163 330 00 51 713 6677 40
1633300051 713 6677 40
164 981 01 06 713 6681 00
1649810106 713 6681 00
164 981 04 06 713 6681 00
1649810406 713 6681 00
166 334 02 06 713 6681 90
1663340206 713 6681 90
168 981 03 27 713 6673 20
1689810327 713 6673 20
168 981 06 27 713 6673 10
1689810627 713 6673 10
168 981 07 27 713 6681 80
1689810727 713 6681 80
19811525 713 6675 00
19817105 713 6675 70
2013300051 713 6674 40
201 330 00 51 713 6674 40
201 330 0051* 713 6674 40
201 330 01 51 713 6674 50
2013300151 713 6674 50
201 330 0151* 713 6674 50
201 330 02 51 713 6673 70
2013300251 713 6673 70
201 330 0251* 713 6673 70
201 350 01 49 713 6675 40
2013500149 713 6675 40
201 350 02 49 713 6675 40
2013500249 713 6675 40
201 350 05 49 713 6675 40
2013500549 713 6675 40
201 980 00 16 713 6675 30
2019800016 713 6675 30
201 980 0016* 713 6675 30
201 980 01 16 713 6675 40
2019800116 713 6675 40
2023300051 713 6673 60
202 330 00 51 713 6673 60
202 980 00 16 713 6675 30
2029800016 713 6675 30
202 980 0016* 713 6675 30
202 980 01 16 713 6675 40
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2029800116 713 6675 40
202 981 01 27 713 6670 50
2029810127 713 6670 50
202 981 01 27 713 6675 30
2029810127 713 6675 30
202 981 01 27 713 6675 40
2029810127 713 6675 40
202 981 01 27 713 6677 20
2029810127 713 6677 20
202 981 01 27 713 6678 30
2029810127 713 6678 30
202 981 01 27 713 6678 50
2029810127 713 6678 50
202 981 01 27 713 6678 70
2029810127 713 6678 70
202 981 02 27 713 6670 50
2029810227 713 6670 50
202 981 02 27 713 6675 30
2029810227 713 6675 30
202 981 02 27 713 6675 40
2029810227 713 6675 40
202 981 02 27 713 6677 20
2029810227 713 6677 20
202 981 02 27 713 6678 30
2029810227 713 6678 30
202 981 02 27 713 6678 50
2029810227 713 6678 50
202 981 02 27 713 6678 70
2029810227 713 6678 70
203 330 00 51 713 6678 20
2033300051 713 6678 20
203 980 00 16 713 6678 30
2039800016 713 6678 30
2053340200 713 6682 30
205 334 02 00 713 6682 30
2053340400 713 6682 30
205 334 04 00 713 6682 30
209 980 00 16 713 6670 50
2099800016 713 6670 50
2103300051 713 6673 60
210 330 00 51 713 6673 60
210 330 01 51 713 6678 50
2103300151 713 6678 50
210 980 01 16 713 6677 30
2109800116 713 6677 30
210 980 05 16 713 6678 80
2109800516 713 6678 80
2109810005 713 6670 20
2109810005 713 6673 00
2109810005 713 6673 80
2109810005 713 6673 90
2109810005 713 6675 20
211 981 02 27 713 6678 10
2119810227 713 6678 10
220 330 07 25 713 6677 60
2203300725 713 6677 60
220 330 07 25 713 6678 60
2203300725 713 6678 60
220 980 00 16 713 6677 50
2209800016 713 6677 50
220 980 01 16 713 6678 90
2209800116 713 6678 90
2219810406 713 6679 90
221 981 04 06 713 6679 90
246 334 00 06 713 6680 90
2463340006 713 6680 90
246 981 00 06 713 6680 80
2469810006 713 6680 80
414 981 01 27 713 6673 10
4149810127 713 6673 10
415 334 06 00 713 6309 00
4153340600 713 6309 00
415 334 07 00 713 6308 40
4153340700 713 6308 40
6013500468 713 6675 60

MERCEDES-BENZ

601 350 04 68 713 6675 60
601 350 0468* 713 6675 60
6013501510 713 6675 60
601 350 15 10 713 6675 60
604 330 00 25 713 6676 00
6043300025 713 6676 00
611 330 08 25 713 6676 00
6113300825 713 6676 00
631 330 00 51 713 6673 00
6313300051 713 6673 00
631 330 0051* 713 6673 00
631 330 02 51 713 6673 00
6313300251 713 6673 00
631 330 0251* 713 6673 00
6319800102 713 6673 00
631 981 00 05 713 6675 70
6319810005 713 6675 70
6393300220 713 6680 50
639 330 02 20 713 6680 50
6393300320 713 6680 50
639 330 03 20 713 6680 50
639 330 04 20 713 6680 50
6393300420 713 6680 50
639 330 05 20 713 6680 50
6393300520 713 6680 50
639 330 06 32 713 6680 50
6393300632 713 6680 50
639 330 07 32 713 6680 50
6393300732 713 6680 50
639 330 12 32 713 6680 50
6393301232 713 6680 50
639 330 13 32 713 6680 50
6393301332 713 6680 50
639 330 14 32 713 6680 50
6393301432 713 6680 50
639 330 15 32 713 6680 50
6393301532 713 6680 50
639 330 18 32 713 6680 50
6393301832 713 6680 50
639 330 19 32 713 6680 50
6393301932 713 6680 50
639 981 02 27 713 6680 50
6399810227 713 6680 50
6399810427 713 6679 80
639 981 04 27 713 6679 80
9013301025 713 6676 00
901 330 10 25 713 6676 00
9023500068 713 6670 30
902 350 00 68 713 6670 30
9063301020 713 6680 30
906 330 10 20 713 6680 30
9063301120 713 6680 30
906 330 11 20 713 6680 30
9063303420 713 6680 10
906 330 34 20 713 6680 10
9063303520 713 6680 10
906 330 35 20 713 6680 10
906 330 36 20 713 6680 20
9063303620 713 6680 20
906 330 37 20 713 6680 20
9063303720 713 6680 20
9063304520 713 6680 30
906 330 45 20 713 6680 30
9063304620 713 6680 30
906 330 46 20 713 6680 30
906 350 02 49 713 6681 10
9063500249 713 6681 10
9815905 713 6673 70
9815905 713 6674 00
9815905 713 6674 90
A 000 980 42 02 713 6673 80
A0009804202 713 6673 80
A 000 980 42 02 713 6673 90
A0009804202 713 6673 90
A 000 980 42 02 713 6675 20

MERCEDES-BENZ

A0009804202 713 6675 20
A0009808202 713 6670 20
A 000 980 82 02 713 6670 20
A 000 980 82 02 713 6673 00
A0009808202 713 6673 00
A 000 980 82 02 713 6673 80
A0009808202 713 6673 80
A 000 980 82 02 713 6673 90
A0009808202 713 6673 90
A 000 980 82 02 713 6675 20
A0009808202 713 6675 20
A 000 980 90 02 713 6670 40
A0009809002 713 6670 40
A 000 980 90 02 713 6680 40
A0009809002 713 6680 40
A0009809302 713 6673 60
A 000 980 93 02 713 6673 60
A 000 980 93 02 713 6674 70
A0009809302 713 6674 70
A 000 980 93 02 713 6677 60
A0009809302 713 6677 60
A 000 980 93 02 713 6678 00
A0009809302 713 6678 00
A 000 981 58 05 713 6673 70
A0009815805 713 6673 70
A 000 981 58 05 713 6674 00
A0009815805 713 6674 00
A 000 981 58 05 713 6674 50
A0009815805 713 6674 50
A 000 981 58 05 713 6674 90
A0009815805 713 6674 90
A 000 981 59 05 713 6673 70
A0009815905 713 6673 70
A 000 981 59 05 713 6674 00
A0009815905 713 6674 00
A 000 981 59 05 713 6674 90
A0009815905 713 6674 90
A 000 981 63 05 713 6674 20
A0009816305 713 6674 20
A 000 981 63 05 713 6674 30
A0009816305 713 6674 30
A 001 198 03 02 713 6673 60
A0011980302 713 6673 60
A 001 198 03 02 713 6674 70
A0011980302 713 6674 70
A 001 980 15 02 713 6670 20
A0019801502 713 6670 20
A 001 980 15 02 713 6673 00
A0019801502 713 6673 00
A 001 980 15 02 713 6673 80
A0019801502 713 6673 80
A 001 980 15 02 713 6673 90
A0019801502 713 6673 90
A 001 980 15 02 713 6675 20
A0019801502 713 6675 20
A 001 980 29 02 713 6674 20
A0019802902 713 6674 20
A 001 980 29 02 713 6674 30
A0019802902 713 6674 30
A 001 980 63 02 713 6676 00
A0019806302 713 6676 00
A0019816105 713 6670 20
A 001 981 61 05 713 6670 20
A0019816505 713 6670 20
A 001 981 65 05 713 6670 20
A 001 981 89 05 713 6670 40
A0019818905 713 6670 40
A 002 980 19 02 713 6673 60
A0029801902 713 6673 60
A 002 980 19 02 713 6674 70
A0029801902 713 6674 70
A 002 980 20 02 713 6673 60
A0029802002 713 6673 60
A 002 980 20 02 713 6674 70
A0029802002 713 6674 70

MERCEDES-BENZ

A 002 980 20 02 713 6677 60
A0029802002 713 6677 60
A 002 980 20 02 713 6678 00
A0029802002 713 6678 00
A 002 980 30 02 713 6678 20
A0029803002 713 6678 20
A 002 980 31 02 713 6678 20
A0029803102 713 6678 20
A 002 980 65 02 713 6673 60
A0029806502 713 6673 60
A 002 980 65 02 713 6674 70
A0029806502 713 6674 70
A 002 980 65 02 713 6677 60
A0029806502 713 6677 60
A 002 980 65 02 713 6678 00
A0029806502 713 6678 00
A 002 981 12 05 713 6670 10
A0029811205 713 6670 10
A0029811305 713 6670 40
A 002 981 13 05 713 6670 40
A 002 981 13 05 713 6680 40
A0029811305 713 6680 40
A0029811905 713 6670 40
A 002 981 19 05 713 6670 40
A0029812205 713 6670 40
A 002 981 22 05 713 6670 40
A0029816605 713 6670 40
A 002 981 66 05 713 6670 40
A 002 981 66 05 713 6680 40
A0029816605 713 6680 40
A0039811005 713 6673 50
A 003 981 10 05 713 6673 50
A 003 981 10 05 713 6676 00
A0039811005 713 6676 00
A0039811505 713 6673 50
A 003 981 15 05 713 6673 50
A 003 981 15 05 713 6676 00
A0039811505 713 6676 00
A0039819505 713 6673 50
A 003 981 95 05 713 6673 50
A 003 981 95 05 713 6676 00
A0039819505 713 6676 00
A 004 981 80 05 713 6673 00
A0049818005 713 6673 00
A 005 981 53 05 713 6670 40
A0059815305 713 6670 40
A 006 981 16 05 713 6674 40
A0069811605 713 6674 40
A 006 981 16 05 713 6674 50
A0069811605 713 6674 50
A 006 981 45 05 713 6670 10
A0069814505 713 6670 10
A0069815605 713 6670 40
A 006 981 56 05 713 6670 40
A 006 981 56 05 713 6680 40
A0069815605 713 6680 40
A 006 981 58 05 713 6673 50
A0069815805 713 6673 50
A 006 981 58 05 713 6676 00
A0069815805 713 6676 00
A0069819002 713 6670 40
A 006 981 90 02 713 6670 40
A 006 981 90 02 713 6680 40
A0069819002 713 6680 40
A 007 981 04 05 713 6670 40
A0079810405 713 6670 40
A 007 981 04 05 713 6680 40
A0079810405 713 6680 40
A 007 981 13 05 713 6676 00
A0079811305 713 6676 00
A 007 981 21 05 713 6680 40
A0079812105 713 6680 40
A 007 981 55 05 713 6670 40
A0079815505 713 6670 40
A 007 981 65 05 713 6673 00

OE-Referenzen / OE references / Références OE / Referencias OE / Riferimenti OE

 

477



MERCEDES-BENZ

A0079816505 713 6673 00
A 008 981 57 05 713 6670 20
A0089815705 713 6670 20
A 008 981 57 05 713 6673 00
A0089815705 713 6673 00
A 008 981 57 05 713 6673 80
A0089815705 713 6673 80
A 008 981 57 05 713 6673 90
A0089815705 713 6673 90
A 008 981 57 05 713 6675 20
A0089815705 713 6675 20
A0089815805 713 6673 80
A 008 981 58 05 713 6673 80
A 008 981 58 05 713 6673 90
A0089815805 713 6673 90
A 008 981 58 05 713 6675 20
A0089815805 713 6675 20
A 008 981 59 05 713 6670 20
A0089815905 713 6670 20
A 008 981 59 05 713 6673 00
A0089815905 713 6673 00
A 008 981 59 05 713 6673 80
A0089815905 713 6673 80
A 008 981 59 05 713 6673 90
A0089815905 713 6673 90
A 008 981 59 05 713 6675 20
A0089815905 713 6675 20
A0089816005 713 6673 80
A 008 981 60 05 713 6673 80
A 008 981 60 05 713 6673 90
A0089816005 713 6673 90
A 008 981 60 05 713 6675 20
A0089816005 713 6675 20
A0089816205 713 6673 80
A 008 981 62 05 713 6673 80
A 008 981 62 05 713 6673 90
A0089816205 713 6673 90
A 008 981 62 05 713 6675 20
A0089816205 713 6675 20
A0099814105 713 6670 10
A 009 981 41 05 713 6670 10
A 009 981 45 05 713 6670 40
A0099814505 713 6670 40
A 009 981 45 05 713 6680 40
A0099814505 713 6680 40
A 009 981 48 05 713 6670 40
A0099814805 713 6670 40
A 009 981 48 05 713 6680 40
A0099814805 713 6680 40
A 009 981 60 05 713 6670 10
A0099816005 713 6670 10
A 009 981 61 05 713 6670 40
A0099816105 713 6670 40
A 009 981 61 05 713 6680 40
A0099816105 713 6680 40
A 009 981 70 05 713 6670 40
A0099817005 713 6670 40
A 009 981 70 05 713 6680 40
A0099817005 713 6680 40
A 011 981 89 05 713 6670 30
A0119818905 713 6670 30
A 011 981 90 05 713 6670 30
A0119819005 713 6670 30
A 011 981 91 05 713 6670 30
A0119819105 713 6670 30
A 015 981 55 05 713 6670 30
A0159815505 713 6670 30
A 017 981 46 05 713 6670 30
A0179814605 713 6670 30
A 107 330 00 51 713 6674 90
A1073300051 713 6674 90
A 111 330 00 51 713 6674 90
A1113300051 713 6674 90
A 111 350 00 68 713 6675 00
A1113500068 713 6675 00

MERCEDES-BENZ

A 111 586 00 35 713 6675 00
A1115860035 713 6675 00
A 111 586 04 33 713 6674 90
A1115860433 713 6674 90
A 115 330 00 51 713 6674 00
A1153300051 713 6674 00
A 115 586 03 33 713 6674 00
A1155860333 713 6674 00
A 115 586 08 35 713 6675 20
A1155860835 713 6675 20
A 116 330 00 51 713 6674 30
A1163300051 713 6674 30
A 116 586 00 33 713 6674 30
A1165860033 713 6674 30
A 123 350 00 68 713 6675 20
A1233500068 713 6675 20
A 123 586 00 35 713 6675 20
A1235860035 713 6675 20
A1243300051 713 6674 80
A 124 330 00 51 713 6674 80
A1243300151 713 6674 80
A 124 330 01 51 713 6674 80
A 124 350 05 49 713 6675 50
A1243500549 713 6675 50
A 124 350 06 49 713 6675 80
A1243500649 713 6675 80
A 124 980 02 02 713 6675 50
A1249800202 713 6675 50
A 124 980 02 02 713 6675 80
A1249800202 713 6675 80
A 124 980 03 16 713 6675 50
A1249800316 713 6675 50
A 124 980 03 16 713 6675 80
A1249800316 713 6675 80
A 124 980 04 16 713 6675 80
A1249800416 713 6675 80
A 124 980 05 16 713 6675 50
A1249800516 713 6675 50
A 124 981 08 27 713 6674 80
A1249810827 713 6674 80
A1263300051 713 6674 20
A 126 330 00 51 713 6674 20
A 129 330 00 51 713 6674 70
A1293300051 713 6674 70
A 129 330 01 51 713 6674 70
A1293300151 713 6674 70
A 129 330 03 51 713 6674 70
A1293300351 713 6674 70
A 129 350 00 49 713 6677 20
A1293500049 713 6677 20
A1299800016 713 6677 20
A 129 980 00 16 713 6677 20
A 129 980 02 16 713 6678 70
A1299800216 713 6678 70
A 129 980 03 16 713 6678 70
A1299800316 713 6678 70
A1299800416 713 6677 20
A 129 980 04 16 713 6677 20
A1403300051 713 6673 50
A 140 330 00 51 713 6673 50
A1403300251 713 6673 50
A 140 330 02 51 713 6673 50
A 140 350 00 49 713 6675 90
A1403500049 713 6675 90
A 140 350 01 49 713 6677 10
A1403500149 713 6677 10
A 140 980 01 16 713 6675 90
A1409800116 713 6675 90
A 140 980 01 16 713 6677 10
A1409800116 713 6677 10
A 140 980 01 16 713 6677 30
A1409800116 713 6677 30
A 140 980 01 16 713 6677 40
A1409800116 713 6677 40
A 140 980 01 16 713 6677 50

MERCEDES-BENZ

A1409800116 713 6677 50
A 140 980 01 16 713 6678 60
A1409800116 713 6678 60
A 140 980 01 16 713 6678 80
A1409800116 713 6678 80
A 140 980 01 16 713 6678 90
A1409800116 713 6678 90
A 140 980 04 16 713 6675 90
A1409800416 713 6675 90
A 140 980 05 16 713 6677 10
A1409800516 713 6677 10
A 140 980 06 16 713 6678 80
A1409800616 713 6678 80
A 140 980 07 16 713 6678 60
A1409800716 713 6678 60
A 140 981 03 05 713 6673 50
A1409810305 713 6673 50
A 140 981 03 05 713 6677 60
A1409810305 713 6677 60
A 140 981 03 05 713 6678 00
A1409810305 713 6678 00
A 140 981 03 05 713 6680 70
A1409810305 713 6680 70
A 140 981 04 27 713 6675 90
A1409810427 713 6675 90
A 140 981 04 27 713 6677 10
A1409810427 713 6677 10
A 140 981 04 27 713 6677 30
A1409810427 713 6677 30
A 140 981 04 27 713 6677 40
A1409810427 713 6677 40
A 140 981 04 27 713 6677 50
A1409810427 713 6677 50
A 140 981 04 27 713 6678 60
A1409810427 713 6678 60
A 140 981 04 27 713 6678 80
A1409810427 713 6678 80
A 140 981 04 27 713 6678 90
A1409810427 713 6678 90
A 163 330 00 51 713 6677 40
A1633300051 713 6677 40
A 164 981 01 06 713 6681 00
A1649810106 713 6681 00
A 164 981 04 06 713 6681 00
A1649810406 713 6681 00
A 166 334 02 06 713 6681 90
A1663340206 713 6681 90
A 168 981 03 27 713 6673 20
A1689810327 713 6673 20
A 168 981 06 27 713 6673 10
A1689810627 713 6673 10
A 168 981 07 27 713 6681 80
A1689810727 713 6681 80
A 169 981 00 06 713 6679 50
A1699810006 713 6679 50
A 169 981 00 06 713 6679 60
A1699810006 713 6679 60
A 169 981 00 27 713 6679 30
A1699810027 713 6679 30
A 169 981 01 27 713 6679 50
A1699810127 713 6679 50
A 169 981 01 27 713 6679 60
A1699810127 713 6679 60
A 201 330 00 51 713 6674 40
A2013300051 713 6674 40
A 201 330 01 51 713 6674 50
A2013300151 713 6674 50
A2013300251 713 6673 70
A 201 330 02 51 713 6673 70
A 201 350 01 49 713 6675 40
A2013500149 713 6675 40
A 201 350 02 49 713 6675 40
A2013500249 713 6675 40
A 201 350 05 49 713 6675 40
A2013500549 713 6675 40

MERCEDES-BENZ

A2019800016 713 6675 30
A 201 980 00 16 713 6675 30
A 201 980 01 16 713 6675 40
A2019800116 713 6675 40
A 202 330 00 51 713 6673 60
A2023300051 713 6673 60
A2029800016 713 6675 30
A 202 980 00 16 713 6675 30
A 202 980 00 16 713 6675 40
A2029800016 713 6675 40
A 202 980 01 16 713 6675 40
A2029800116 713 6675 40
A 202 981 01 27 713 6670 50
A2029810127 713 6670 50
A 202 981 01 27 713 6675 30
A2029810127 713 6675 30
A 202 981 01 27 713 6675 40
A2029810127 713 6675 40
A 202 981 01 27 713 6677 20
A2029810127 713 6677 20
A 202 981 01 27 713 6678 30
A2029810127 713 6678 30
A 202 981 01 27 713 6678 50
A2029810127 713 6678 50
A 202 981 01 27 713 6678 70
A2029810127 713 6678 70
A 202 981 02 27 713 6670 50
A2029810227 713 6670 50
A 202 981 02 27 713 6675 30
A2029810227 713 6675 30
A 202 981 02 27 713 6675 40
A2029810227 713 6675 40
A 202 981 02 27 713 6677 20
A2029810227 713 6677 20
A 202 981 02 27 713 6678 30
A2029810227 713 6678 30
A 202 981 02 27 713 6678 50
A2029810227 713 6678 50
A 202 981 02 27 713 6678 70
A2029810227 713 6678 70
A 203 330 00 51 713 6678 20
A2033300051 713 6678 20
A 203 980 00 16 713 6678 30
A2039800016 713 6678 30
A2053340200 713 6682 30
A 205 334 02 00 713 6682 30
A2053340400 713 6682 30
A 205 334 04 00 713 6682 30
A2099800016 713 6670 50
A 209 980 00 16 713 6670 50
A 210 330 00 51 713 6673 60
A2103300051 713 6673 60
A 210 330 01 51 713 6678 50
A2103300151 713 6678 50
A 210 980 01 16 713 6677 30
A2109800116 713 6677 30
A 210 980 05 16 713 6678 80
A2109800516 713 6678 80
A 210 981 00 05 713 6670 20
A2109810005 713 6670 20
A 210 981 00 05 713 6673 00
A2109810005 713 6673 00
A 210 981 00 05 713 6673 80
A2109810005 713 6673 80
A 210 981 00 05 713 6673 90
A2109810005 713 6673 90
A 210 981 00 05 713 6675 20
A2109810005 713 6675 20
A2119810227 713 6678 10
A 211 981 02 27 713 6678 10
A 212 330 00 25 713 6678 00
A2123300025 713 6678 00
A 218 330 01 25 713 6678 00
A2183300125 713 6678 00
A 220 980 00 16 713 6677 50
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MERCEDES-BENZ

A2209800016 713 6677 50
A 220 980 01 16 713 6678 90
A2209800116 713 6678 90
A 221 330 02 25 713 6680 70
A2213300225 713 6680 70
A 221 981 04 06 713 6679 90
A2219810406 713 6679 90
A 230 981 01 27 713 6679 40
A2309810127 713 6679 40
A230 981 01 27 713 6679 40
A 246 334 00 06 713 6680 90
A2463340006 713 6680 90
A2469810006 713 6680 80
A 246 981 00 06 713 6680 80
A 414 981 01 27 713 6673 10
A4149810127 713 6673 10
A 415 334 06 00 713 6309 00
A4153340600 713 6309 00
A4153340700 713 6308 40
A 415 334 07 00 713 6308 40
A6013500468 713 6675 60
A 601 350 04 68 713 6675 60
A6013501510 713 6675 60
A 601 350 15 10 713 6675 60
A6043300025 713 6676 00
A 604 330 00 25 713 6676 00
A6113300825 713 6676 00
A 611 330 08 25 713 6676 00
A6313300051 713 6673 00
A 631 330 00 51 713 6673 00
A6313300251 713 6673 00
A 631 330 02 51 713 6673 00
A 631 980 01 02 713 6673 00
A6319800102 713 6673 00
A 631 981 00 05 713 6675 70
A6319810005 713 6675 70
A 638 981 00 27 713 6670 50
A6389810027 713 6670 50
A 638 981 00 27 713 6675 30
A6389810027 713 6675 30
A 638 981 00 27 713 6675 40
A6389810027 713 6675 40
A 638 981 00 27 713 6677 20
A6389810027 713 6677 20
A 638 981 00 27 713 6678 30
A6389810027 713 6678 30
A 638 981 00 27 713 6678 50
A6389810027 713 6678 50
A 638 981 00 27 713 6678 70
A6389810027 713 6678 70
A 639 330 02 20 713 6680 50
A6393300220 713 6680 50
A 639 330 03 20 713 6680 50
A6393300320 713 6680 50
A 639 330 04 20 713 6680 50
A6393300420 713 6680 50
A 639 330 05 20 713 6680 50
A6393300520 713 6680 50
A 639 330 06 32 713 6680 50
A6393300632 713 6680 50
A 639 330 07 32 713 6680 50
A6393300732 713 6680 50
A 639 330 12 32 713 6680 50
A6393301232 713 6680 50
A 639 330 13 32 713 6680 50
A6393301332 713 6680 50
A 639 330 14 32 713 6680 50
A6393301432 713 6680 50
A 639 330 15 32 713 6680 50
A6393301532 713 6680 50
A 639 330 18 32 713 6680 50
A6393301832 713 6680 50
A 639 330 19 32 713 6680 50
A6393301932 713 6680 50
A 639 981 02 27 713 6680 50

MERCEDES-BENZ

A6399810227 713 6680 50
A 639 981 04 27 713 6679 80
A6399810427 713 6679 80
A 901 330 10 25 713 6676 00
A9013301025 713 6676 00
A9023500068 713 6670 30
A 902 350 00 68 713 6670 30
A 906 330 10 20 713 6680 30
A9063301020 713 6680 30
A 906 330 11 20 713 6680 30
A9063301120 713 6680 30
A 906 330 24 20 713 6680 10
A9063302420 713 6680 10
A9063302520 713 6680 10
A 906 330 25 20 713 6680 10
A 906 330 25 20 713 6680 20
A9063302520 713 6680 20
A9063302820 713 6680 10
A 906 330 28 20 713 6680 10
A 906 330 28 20 713 6680 20
A9063302820 713 6680 20
A 906 330 29 20 713 6680 10
A9063302920 713 6680 10
A 906 330 31 20 713 6680 20
A9063303120 713 6680 20
A 906 330 34 20 713 6680 10
A9063303420 713 6680 10
A 906 330 34 20 713 6680 20
A9063303420 713 6680 20
A 906 330 35 20 713 6680 10
A9063303520 713 6680 10
A 906 330 35 20 713 6680 20
A9063303520 713 6680 20
A 906 330 36 20 713 6680 20
A9063303620 713 6680 20
A 906 330 37 20 713 6680 10
A9063303720 713 6680 10
A 906 330 37 20 713 6680 20
A9063303720 713 6680 20
A 906 330 38 20 713 6680 10
A9063303820 713 6680 10
A 906 330 40 20 713 6680 20
A9063304020 713 6680 20
A 906 330 41 20 713 6680 10
A9063304120 713 6680 10
A 906 330 43 20 713 6680 20
A9063304320 713 6680 20
A 906 330 45 20 713 6680 30
A9063304520 713 6680 30
A 906 330 46 20 713 6680 30
A9063304620 713 6680 30
A 906 330 49 20 713 6680 20
A9063304920 713 6680 20
A 906 330 50 20 713 6680 10
A9063305020 713 6680 10
A 906 350 02 49 713 6681 10
A9063500249 713 6681 10
N000720032206 713 6670 20
N 000720 032206 713 6670 20

MINI

2 318 454 713 6493 50
2318454 713 6493 50
2 318 457 713 6494 30
2318457 713 6494 30
2444419 713 6495 60
2 444 419 713 6495 60
31209813211 713 6495 60
31 20 9 813 211 713 6495 60
31209813406 713 6495 60
31 20 9 813 406 713 6495 60
31 22 2 318 454 713 6493 50
31222318454 713 6493 50
31 22 2 318 457 713 6494 30

MINI

31222318457 713 6494 30
31222444419 713 6495 60
31 22 2 444 419 713 6495 60
31 22 6 756 889 713 6493 50
31226756889 713 6493 50
31 22 6 776 162 713 6494 30
31226776162 713 6494 30
31 22 6 776 671 713 6494 30
31226776671 713 6494 30
33 40 9 806 302 713 6495 30
33409806302 713 6495 30
33 40 9 813 210 713 6495 30
33409813210 713 6495 30
33 41 6 756 830 713 6493 70
33416756830 713 6493 70
33 41 6 756 830 713 6494 40
33416756830 713 6494 40
33416774944 713 6494 40
33 41 6 774 944 713 6494 40
33416786552 713 6494 40
33 41 6 786 552 713 6494 40
33 41 6 786 620 713 6494 40
33416786620 713 6494 40
33 41 6 851 589 713 6496 60
33416851589 713 6496 60
6 756 830 713 6493 70
6756830 713 6493 70
6 756 889 713 6493 50
6756889 713 6493 50
6 776 162 713 6494 30
6776162 713 6494 30
6 776 671 713 6494 30
6776671 713 6494 30
9813211 713 6495 60
9 813 211 713 6495 60
9813406 713 6495 60
9 813 406 713 6495 60

MITSUBISHI

3780A028 713 6199 60
3785A008 713 6198 70
3785A009 713 6198 90
3785A009 713 6199 50
3785A019 713 6198 00
3785A024 713 6199 60
3785A033 713 6506 20
3785A035 713 6506 30
3785A063 713 6506 20
3785A064 713 6506 30
3785A073 713 6506 30
3880A012 713 6197 40
3880A015 713 6198 50
3880A024 713 6197 40
3885A001 713 6198 40
3885A017 713 6197 90
3885A040 713 6197 90
MA125843 713 6191 00
MB001315 713 6194 00
MB001315 713 6195 30
MB073089 713 6192 10
MB092432 713 6192 40
MB092432 713 6195 40
MB092749 713 6191 40
MB109564 713 6193 00
MB109565 713 6193 00
MB242820 713 6192 30
MB303865 713 6191 50
MB303865 713 6191 70
MB303865 713 6603 80
MB349416 713 6191 30
MB515470 713 6192 50
MB515471 713 6192 60
MB633086 713 6193 00
MB633087 713 6193 00

MITSUBISHI

MB663557 713 6194 20
MB663630 713 6191 60
MB664447 713 6192 40
MB664447 713 6195 40
MB664611 713 6192 90
MB664611 713 6267 60
MB664644 713 6192 90
MB664644 713 6267 60
MB808442 713 6190 90
MB844220 713 6191 60
MB844919 713 6190 80
MB932726 713 6191 40
MN102067 713 6197 70
MN102068 713 6197 70
MN102081 713 6197 70
MN102082 713 6197 70
MN103586 713 6197 40
MR131774 713 6190 80
MR223284 713 6198 80
MR297725 713 6191 60
MR316451 713 6194 40
MR334386 713 6194 30
MR369518 713 6194 30
MR403500 713 6198 40
MR403558 713 6198 30
MR403970 713 6194 30
MR449797 713 6190 90
MR455003 713 6194 30
MR455620 713 6197 40
MR475333 713 6194 30
MR491449 713 6197 80
MR491462 713 6197 50
MR510149 713 6197 60
MR519097 713 6198 40
MR527453 713 6197 60
MR594142 713 6610 20
MR594954 713 6197 40
MR594979 713 6198 20
MR949096 713 6194 30
MR961910 713 6197 40
MR992374 713 6198 60

NISSAN

3844041B12 713 6133 60
38440-41B12 713 6133 60
40202-00Q0M 713 6451 90
4020200Q0M 713 6451 90
40202-1KA0A 713 6330 80
402021KA0A 713 6330 80
40202-4X01A 713 6139 40
402024X01A 713 6139 40
40202-BA60A 713 6330 80
40202BA60A 713 6330 80
40202-EA300 713 6139 40
40202EA300 713 6139 40
40202-EM00A 713 6139 80
40202EM00A 713 6139 80
40202-EN01A 713 6139 10
40202EN01A 713 6139 10
40202-JG000 713 6139 10
40202JG000 713 6139 10
40202-JG01A 713 6139 10
40202JG01A 713 6139 10
40202-JG01B 713 6139 10
40202JG01B 713 6139 10
40202-JX00A 713 6330 30
40202JX00A 713 6330 30
40202-ZP90A 713 6139 40
40202ZP90A 713 6139 40
40202-ZW70A 713 6139 80
40202ZW70A 713 6139 80
4021000Q0E 713 6442 90
40210-00Q0H 713 6450 40
4021000Q0H 713 6450 40
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NISSAN

40210-00QAA 713 6300 30
4021000QAA 713 6300 30
40210-00QAC 713 6307 90
4021000QAC 713 6307 90
40210-00QAE 713 6441 20
4021000QAE 713 6441 20
40210-00QAF 713 6441 30
4021000QAF 713 6441 30
40210-00QAG 713 6442 90
4021000QAG 713 6442 90
40210-00QAK 713 6442 90
4021000QAK 713 6442 90
40210-01E00 713 6131 70
4021001E00 713 6131 70
40210-01E00 713 6133 20
4021001E00 713 6133 20
40210-0F000 713 6137 50
402100F000 713 6137 50
40210-0F000 713 6138 60
402100F000 713 6138 60
40210-1HA1A 713 6330 60
402101HA1A 713 6330 60
402101HM0A 713 6330 60
40210-1HM0A 713 6330 60
40210-2S600 713 6137 50
402102S600 713 6137 50
40210-2S600 713 6138 60
402102S600 713 6138 60
402102Y000 713 6138 10
40210-2Y000 713 6138 10
40210-30R01 713 6137 10
4021030R01 713 6137 10
40210-30R01 713 6138 30
4021030R01 713 6138 30
40210-30R06 713 6137 10
4021030R06 713 6137 10
40210-30R06 713 6138 30
4021030R06 713 6138 30
40210-32R01 713 6137 10
4021032R01 713 6137 10
40210-32R01 713 6138 30
4021032R01 713 6138 30
40210-32R06 713 6137 10
4021032R06 713 6137 10
40210-32R06 713 6138 30
4021032R06 713 6138 30
40210-33P02 713 6134 90
4021033P02 713 6134 90
40210-33P02 713 6136 90
4021033P02 713 6136 90
40210-33P07 713 6134 90
4021033P07 713 6134 90
40210-33P07 713 6136 90
4021033P07 713 6136 90
4021034B00 713 6130 30
40210-34B00 713 6130 30
402103Z000 713 6138 10
40210-3Z000 713 6138 10
40210-41B000 713 6136 30
4021041B000 713 6136 30
40210-4A00G 713 6441 00
402104A00G 713 6441 00
40210-4M400 713 6137 80
402104M400 713 6137 80
402104N200 713 6138 10
40210-4N200 713 6138 10
402104Z000 713 6137 80
40210-4Z000 713 6137 80
40210-50A00 713 6130 90
4021050A00 713 6130 90
40210-50A05 713 6130 90
4021050A05 713 6130 90
40210-50W00 713 6137 50
4021050W00 713 6137 50
40210-50W00 713 6138 60

NISSAN

4021050W00 713 6138 60
4021085000 713 6134 00
40210-85000 713 6134 00
40210-85000 713 6134 10
4021085000 713 6134 10
40210-90J00 713 6137 10
4021090J00 713 6137 10
40210-90J00 713 6138 30
4021090J00 713 6138 30
40210-95F0A 713 6330 50
4021095F0A 713 6330 50
40210-A0800 713 6132 80
40210A0800 713 6132 80
40210-AX000 713 6308 40
40210AX000 713 6308 40
40210-C6000 713 6131 60
40210C6000 713 6131 60
40210F1700 713 6133 00
40210-F1700 713 6133 00
40210-F1700 713 6133 50
40210F1700 713 6133 50
40210-F1700 713 6138 40
40210F1700 713 6138 40
40210-F6605 713 6135 20
40210F6605 713 6135 20
40210-Y9501 713 6133 60
40210Y9501 713 6133 60
40215-21000 713 6131 20
4021521000 713 6131 20
40215-2S600 713 6137 50
402152S600 713 6137 50
40215-2S600 713 6138 60
402152S600 713 6138 60
40215-50W00 713 6137 50
4021550W00 713 6137 50
40215-50W00 713 6138 60
4021550W00 713 6138 60
40215-A0100 713 6132 30
40215A0100 713 6132 30
40215-A0100 713 6132 70
40215A0100 713 6132 70
40215-A0100 713 6132 80
40215A0100 713 6132 80
40215-A0100 713 6133 60
40215A0100 713 6133 60
40215-C6000 713 6130 80
40215C6000 713 6130 80
40215-C6000 713 6131 60
40215C6000 713 6131 60
40215-D0100 713 6137 50
40215D0100 713 6137 50
40215-D0100 713 6138 60
40215D0100 713 6138 60
40215F1700 713 6133 00
40215-F1700 713 6133 00
40215-F1700 713 6133 50
40215F1700 713 6133 50
40215-F1700 713 6138 40
40215F1700 713 6138 40
40215M0205 713 6131 00
40215-M0205 713 6131 00
40215-M5600 713 6131 40
40215M5600 713 6131 40
40215-Y9500 713 6132 30
40215Y9500 713 6132 30
40215-Y9500 713 6132 70
40215Y9500 713 6132 70
40215-Y9500 713 6132 80
40215Y9500 713 6132 80
40215-Y9500 713 6133 60
40215Y9500 713 6133 60
43200-0M001 713 6133 40
432000M001 713 6133 40
43200-50J00 713 6137 20
4320050J00 713 6137 20

NISSAN

43200-50J10 713 6134 40
4320050J10 713 6134 40
43200-50J16 713 6134 40
4320050J16 713 6134 40
43200-50J55 713 6134 40
4320050J55 713 6134 40
43200-5F617 713 6134 50
432005F617 713 6134 50
43200-6F600 713 6330 20
432006F600 713 6330 20
43200-90J00 713 6134 40
4320090J00 713 6134 40
43200-90J10 713 6134 40
4320090J10 713 6134 40
43200-90J26 713 6134 40
4320090J26 713 6134 40
43200-9F510 713 6138 90
432009F510 713 6138 90
43200-AV700 713 6139 70
43200AV700 713 6139 70
43200-BM500 713 6139 00
43200BM500 713 6139 00
43202-00QAC 713 6309 80
4320200QAC 713 6309 80
43202-0L710 713 6138 20
432020L710 713 6138 20
43202-1KA0A 713 6330 10
432021KA0A 713 6330 10
43202-21B00 713 6136 40
4320221B00 713 6136 40
43202-34B00 713 6136 40
4320234B00 713 6136 40
432024BA0A 713 6139 20
43202-4BA0A 713 6139 20
43202-4BA0B 713 6139 30
432024BA0B 713 6139 30
43202-4BF0A 713 6139 30
432024BF0A 713 6139 30
432024CE0A 713 6139 20
43202-4CE0A 713 6139 20
43202-4EG0A 713 6331 70
432024EG0A 713 6331 70
43202-4X00A 713 6139 50
432024X00A 713 6139 50
43202-72B00 713 6136 40
4320272B00 713 6136 40
43202-BA60A 713 6330 10
43202BA60A 713 6330 10
43202EA500 713 6139 50
43202-EA500 713 6139 50
43202-EE500 713 6139 90
43202EE500 713 6139 90
43202-EN100 713 6139 30
43202EN100 713 6139 30
43202-EN11A 713 6139 30
43202EN11A 713 6139 30
43202-JG000 713 6139 20
43202JG000 713 6139 20
43202-JG01A 713 6139 20
43202JG01A 713 6139 20
43202-JG200 713 6139 30
43202JG200 713 6139 30
43202-JG21A 713 6139 30
43202JG21A 713 6139 30
43202-JX00A 713 6330 40
43202JX00A 713 6330 40
43202-ZP80A 713 6139 50
43202ZP80A 713 6139 50
43206-00Q0H 713 6441 40
4320600Q0H 713 6441 40
43210-00Q0A 713 6450 50
4321000Q0A 713 6450 50
43210-00Q0B 713 6911 50
4321000Q0B 713 6911 50
43210-00Q0C 713 6450 30

NISSAN

4321000Q0C 713 6450 30
4321000Q1B 713 6450 50
43210-00Q1B 713 6450 50
43210-00QAB 713 6307 80
4321000QAB 713 6307 80
43210-00QAC 713 6441 40
4321000QAC 713 6441 40
43210-00QAD 713 6302 70
4321000QAD 713 6302 70
43210-01J10 713 6136 20
4321001J10 713 6136 20
43210-0W000 713 6138 80
432100W000 713 6138 80
43210-1HA1A 713 6330 70
432101HA1A 713 6330 70
43210-1HM0A 713 6330 70
432101HM0A 713 6330 70
43210-42G10 713 6138 50
4321042G10 713 6138 50
43210-4A00A 713 6234 80
432104A00A 713 6234 80
43210-50A00 713 6132 10
4321050A00 713 6132 10
43210-50A00 713 6133 10
4321050A00 713 6133 10
43210-9X501 713 6450 30
432109X501 713 6450 30
43210-AG000 713 6138 70
43210AG000 713 6138 70
43210-AX000 713 6303 00
43210AX000 713 6303 00
43210-AZ300 713 6303 00
43210AZ300 713 6303 00
43210C9300 713 6130 80
43210-C9300 713 6130 80
43210-D0100 713 6132 70
43210D0100 713 6132 70
43210-M7000 713 6132 30
43210M7000 713 6132 30
43215-00Q0A 713 6450 30
4321500Q0A 713 6450 30
43215G8100 713 6136 80
43215-G8100 713 6136 80
43215G9500 713 6130 70
43215-G9500 713 6130 70
43215-G9500 713 6135 90
43215G9500 713 6135 90
43215-G9500 713 6136 00
43215G9500 713 6136 00
43215T3200 713 6130 70
43215-T3200 713 6130 70
43215-T3200 713 6135 90
43215T3200 713 6135 90
43215-T3200 713 6136 00
43215T3200 713 6136 00
D0210-F1700 713 6133 00
D0210F1700 713 6133 00
D0210-F1700 713 6133 50
D0210F1700 713 6133 50
D0210-F1700 713 6138 40
D0210F1700 713 6138 40
D0215-F1700 713 6133 00
D0215F1700 713 6133 00
D0215-F1700 713 6133 50
D0215F1700 713 6133 50
D0215-F1700 713 6138 40
D0215F1700 713 6138 40

OPEL

04 21 000 713 6445 60
0421000 713 6445 60
09108240 713 6441 80
09111705 713 6442 10
09117619 713 6440 40
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OPEL

09117620 713 6440 70
09117621 713 6440 30
09117622 713 6440 60
09120273 713 6440 20
09161455 713 6308 10
09196286 713 6442 20
11055109 713 6445 20
12796081 713 6440 90
13110965 713 6442 80
13224332 713 6442 80
13231678 713 6448 10
13507374 713 6449 30
13507374 713 6449 40
13507374 713 6449 50
13507374 713 6449 90
13507454 713 6452 10
13510543 713 6452 00
13517459 713 6452 00
13577406 713 6451 40
13577407 713 6451 50
13580304 713 6452 00
13580386 713 6452 10
13591999 713 6451 50
16 03 022 713 6449 70
1603022 713 6449 70
16 03 049 713 6444 80
1603049 713 6444 80
16 03 065 713 6445 10
1603065 713 6445 10
16 03 109 713 6445 20
1603109 713 6445 20
16 03 143 713 6440 90
1603143 713 6440 90
16 03 191 713 6446 70
1603191 713 6446 70
16 03 192 713 6441 60
1603192 713 6441 60
16 03 193 713 6445 10
1603193 713 6445 10
16 03 194 713 6445 40
1603194 713 6445 40
16 03 195 713 6441 50
1603195 713 6441 50
16 03 196 713 6441 90
1603196 713 6441 90
16 03 208 713 6440 40
1603208 713 6440 40
16 03 209 713 6440 70
1603209 713 6440 70
16 03 210 713 6440 30
1603210 713 6440 30
16 03 211 713 6440 60
1603211 713 6440 60
16 03 253 713 6443 10
1603253 713 6443 10
16 03 254 713 6443 20
1603254 713 6443 20
16 03 282 713 6442 80
1603282 713 6442 80
16 03 294 713 6440 90
1603294 713 6440 90
16 03 295 713 6442 70
1603295 713 6442 70
16 03 296 713 6442 80
1603296 713 6442 80
16 03 337 713 6063 90
1603337 713 6063 90
16 03 338 713 6064 00
1603338 713 6064 00
16 03 841 713 6448 10
1603841 713 6448 10
16 04 002 713 6445 70
1604002 713 6445 70
16 04 003 713 6445 60
1604003 713 6445 60

OPEL

16 04 004 713 6445 50
1604004 713 6445 50
16 04 005 713 6440 20
1604005 713 6440 20
16 04 007 713 6442 20
1604007 713 6442 20
16 04 017 713 6448 40
1604017 713 6448 40
1604018 713 6448 40
16 04 018 713 6448 40
1604020 713 6448 50
16 04 020 713 6448 50
16 04 212 713 6446 20
1604212 713 6446 20
16 04 286 713 6445 20
1604286 713 6445 20
16 04 287 713 6443 50
1604287 713 6443 50
16 04 290 713 6446 20
1604290 713 6446 20
16 04 292 713 6446 50
1604292 713 6446 50
16 04 301 713 6445 70
1604301 713 6445 70
16 04 302 713 6445 60
1604302 713 6445 60
16 04 306 713 6445 60
1604306 713 6445 60
16 04 307 713 6445 50
1604307 713 6445 50
16 04 314 713 6442 60
1604314 713 6442 60
16 04 315 713 6443 40
1604315 713 6443 40
16 04 316 713 6443 30
1604316 713 6443 30
16 04 358 713 6448 40
1604358 713 6448 40
16 04 360 713 6448 50
1604360 713 6448 50
1693024 713 6445 00
16 93 024 713 6445 00
3 28 001 713 6449 20
328001 713 6449 20
3 28 007 713 6449 20
328007 713 6449 20
3 28 011 713 6908 00
328011 713 6908 00
3 28 012 713 6908 10
328012 713 6908 10
3 28 013 713 6909 80
328013 713 6909 80
3 28 014 713 6909 90
328014 713 6909 90
3 28 016 713 6449 10
328016 713 6449 10
328017 713 6444 80
3 28 017 713 6444 80
3 28 021 713 6449 20
328021 713 6449 20
3 28 022 713 6445 10
328022 713 6445 10
328023 713 6908 00
3 28 023 713 6908 00
3 28 026 713 6908 10
328026 713 6908 10
3 28 027 713 6909 80
328027 713 6909 80
3 28 028 713 6909 90
328028 713 6909 90
328036 713 6451 40
3 28 036 713 6451 40
328037 713 6451 50
3 28 037 713 6451 50
3 28 038 713 6449 20

OPEL

328038 713 6449 20
3 28 039 713 6451 80
328039 713 6451 80
328042 713 6449 30
3 28 042 713 6449 30
3 28 042 713 6449 40
328042 713 6449 40
3 28 042 713 6449 50
328042 713 6449 50
3 28 042 713 6449 90
328042 713 6449 90
328103 713 6446 70
3 28 103 713 6446 70
3 28 104 713 6441 60
328104 713 6441 60
3 28 105 713 6441 90
328105 713 6441 90
3 28 106 713 6441 50
328106 713 6441 50
3 28 109 713 6440 10
328109 713 6440 10
3 28 112 713 6447 30
328112 713 6447 30
3 28 113 713 6447 30
328113 713 6447 30
3 28 292 713 6449 30
328292 713 6449 30
3 28 292 713 6449 40
328292 713 6449 40
3 28 292 713 6449 50
328292 713 6449 50
3 28 292 713 6449 90
328292 713 6449 90
328980 713 6440 80
3 28 980 713 6440 80
3 30 011 713 6444 80
330011 713 6444 80
3 30 011 713 6445 10
330011 713 6445 10
3 30 012 713 6445 20
330012 713 6445 20
3 30 019 713 6440 10
330019 713 6440 10
3 30 020 713 6440 10
330020 713 6440 10
3 30 021 713 6447 30
330021 713 6447 30
3 30 022 713 6447 30
330022 713 6447 30
3 30 023 713 6440 10
330023 713 6440 10
3455761 713 6446 20
3646254 713 6506 60
3648073 713 6404 80
4 14 301 713 6448 60
414301 713 6448 60
4 15 203 713 6446 50
415203 713 6446 50
420001 713 6451 30
4 20 001 713 6451 30
4 20 004 713 6448 40
420004 713 6448 40
4 20 240 713 6442 30
420240 713 6442 30
4 21 000 713 6445 50
421000 713 6445 50
4 21 001 713 6445 60
421001 713 6445 60
44 00 240 713 6441 80
4400240 713 6441 80
44 03 023 713 6307 90
4403023 713 6307 90
44 03 705 713 6442 10
4403705 713 6442 10
4403943 713 6304 30

OPEL

44 03 943 713 6304 30
44 08 277 713 6441 40
4408277 713 6441 40
44 08 668 713 6441 20
4408668 713 6441 20
44 08 669 713 6441 30
4408669 713 6441 30
44 12 598 713 6442 90
4412598 713 6442 90
44 19 183 713 6450 40
4419183 713 6450 40
44 19 184 713 6450 50
4419184 713 6450 50
4421076 713 6911 50
44 22 288 713 6441 40
4422288 713 6441 40
44 22 289 713 6451 90
4422289 713 6451 90
4501154 713 6308 00
45 01 154 713 6308 00
45 01 155 713 6308 10
4501155 713 6308 10
47 00 322 713 6441 00
4700322 713 6441 00
47 00 323 713 6441 10
4700323 713 6441 10
47 06 538 713 6234 80
4706538 713 6234 80
47 06 538 713 6441 10
4706538 713 6441 10
4709078 713 6234 70
47 09 078 713 6234 70
4802486 713 6448 90
48 02 486 713 6448 90
48 04 658 713 6449 00
4804658 713 6449 00
48 05 456 713 6448 80
4805456 713 6448 80
48 09 314 713 6448 90
4809314 713 6448 90
48 14 139 713 6449 00
4814139 713 6449 00
48 14 304 713 6448 90
4814304 713 6448 90
7703090539 713 6441 80
7703090539 713 6442 10
88 24 111 713 6445 20
8824111 713 6445 20
90005137 713 6444 80
90005147 713 6445 10
90016721 713 6445 20
90019333 713 6446 20
90 03 000 713 6449 70
9003000 713 6449 70
90 04 415 713 6442 30
9004415 713 6442 30
9004415539 713 6442 30
90448665 713 6446 20
90486457 713 6445 20
90486458 713 6441 60
90486461 713 6443 50
90486463 713 6445 10
90486465 713 6446 20
90486467 713 6445 40
90486468 713 6446 50
90510542 713 6441 90
90510543 713 6445 70
90510544 713 6441 50
90510629 713 6445 60
90511494 713 6445 50
90538939 713 6440 40
90538941 713 6440 60
90540069 713 6445 60
90540262 713 6445 50
90575809 713 6440 30
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OPEL

91 11 023 713 6307 90
9111023 713 6307 90
91 11 044 713 6307 80
9111044 713 6307 80
9111943 713 6304 30
91 11 943 713 6304 30
91159917 713 6441 40
91160086 713 6441 20
91160087 713 6441 30
91 19 931 713 6445 70
9119931 713 6445 70
91 20 128 713 6445 60
9120128 713 6445 60
9120129 713 6445 50
91 20 129 713 6445 50
91 56 278 713 6440 80
9156278 713 6440 80
91563066 713 6440 20
9161454 713 6308 00
91 61 454 713 6308 00
91 95 608 713 6440 80
9195608 713 6440 80
91 96 298 713 6442 30
9196298 713 6442 30
92 03 934 713 6441 00
9203934 713 6441 00
93161059 713 6442 90
93161376 713 6442 90
93168535 713 6449 70
93178625 713 6443 40
93178626 713 6443 30
93178651 713 6443 10
93178652 713 6443 20
93178661 713 6442 70
93182913 713 6442 80
93186388 713 6442 70
93186389 713 6442 80
93197149 713 6450 40
94021224 713 6447 20
94227041 713 6440 10
94242683 713 6447 30
94242913 713 6447 30
94258819 713 6440 10
94361801 713 6447 30
94361804 713 6447 30
94376183 713 6447 20
94535218 713 6445 10
95525703 713 6506 40

PEUGEOT

1606291780 713 6198 70
16 062 917 80 713 6198 70
1606291880 713 6198 90
16 062 918 80 713 6198 90
16 062 918 80 713 6199 50
1606291880 713 6199 50
16 063 746 80 713 6405 50
1606374680 713 6405 50
1606374780 713 6405 70
16 063 747 80 713 6405 70
16 063 750 80 713 6403 90
1606375080 713 6403 90
16 066 235 80 713 6307 60
1606623580 713 6307 60
16 066 355 80 713 6907 10
1606635580 713 6907 10
16 099 103 80 713 6506 20
1609910380 713 6506 20
16 099 105 80 713 6506 30
1609910580 713 6506 30
16 101 376 80 713 6506 40
1610137680 713 6506 40
1613730980 713 6506 20
16 137 309 80 713 6506 20

PEUGEOT

16 137 310 80 713 6506 30
1613731080 713 6506 30
16 188 452 80 713 6506 40
1618845280 713 6506 40
3307.61 713 6505 10
330761 713 6505 10
332605 713 6504 00
3326.05 713 6504 00
3326.28 713 6502 80
332628 713 6502 80
3326.31 713 6501 60
332631 713 6501 60
332640 713 6305 80
3326.40 713 6305 80
3326.40 713 6400 20
332640 713 6400 20
3326.41 713 6503 30
332641 713 6503 30
3326.62 713 6403 90
332662 713 6403 90
3326.71 713 6405 50
332671 713 6405 50
3326.74 713 6197 90
332674 713 6197 90
3326.76 713 6063 90
332676 713 6063 90
3326.77 713 6064 00
332677 713 6064 00
3350.01 713 6404 30
335001 713 6404 30
3350.02 713 6502 40
335002 713 6502 40
335006 713 6301 40
3350.06 713 6301 40
335007 713 6501 10
3350.07 713 6501 10
3350.11 713 6501 50
335011 713 6501 50
3350.12 713 6502 60
335012 713 6502 60
3350.15 713 6400 80
335015 713 6400 80
3350.16 713 6401 80
335016 713 6401 80
3350.17 713 6501 60
335017 713 6501 60
335018 713 6401 90
3350.18 713 6401 90
3350.19 713 6402 80
335019 713 6402 80
3350.20 713 6401 70
335020 713 6401 70
335021 713 6503 10
3350.21 713 6503 10
3350.22 713 6504 10
335022 713 6504 10
3350.23 713 6904 90
335023 713 6904 90
3350.24 713 6503 30
335024 713 6503 30
3350.25 713 6504 20
335025 713 6504 20
3350.26 713 6504 30
335026 713 6504 30
335027 713 6305 80
3350.27 713 6305 80
3350.28 713 6305 70
335028 713 6305 70
335029 713 6503 10
3350.29 713 6503 10
3350.29 713 6903 30
335029 713 6903 30
3350.30 713 6503 30
335030 713 6503 30
3350.31 713 6400 80

PEUGEOT

335031 713 6400 80
3350.32 713 6500 60
335032 713 6500 60
3350.69 713 6307 60
335069 713 6307 60
3350.70 713 6400 20
335070 713 6400 20
3350.71 713 6400 10
335071 713 6400 10
3350.72 713 6403 10
335072 713 6403 10
3350.81 713 6400 20
335081 713 6400 20
3350.82 713 6405 00
335082 713 6405 00
3350.83 713 6400 40
335083 713 6400 40
3350.84 713 6307 60
335084 713 6307 60
3350.85 713 6405 00
335085 713 6405 00
3350.86 713 6403 10
335086 713 6403 10
3350.87 713 6400 20
335087 713 6400 20
3350.90 713 6400 40
335090 713 6400 40
3350.92 713 6403 10
335092 713 6403 10
3350.93 713 6405 40
335093 713 6405 40
3350.94 713 6400 40
335094 713 6400 40
3350.97 713 6307 60
335097 713 6307 60
3350.98 713 6405 00
335098 713 6405 00
3350.99 713 6505 80
335099 713 6505 80
3701.42 713 6402 60
370142 713 6402 60
370152 713 6501 90
3701.52 713 6501 90
3701.54 713 6502 50
370154 713 6502 50
3701.58 713 6501 00
370158 713 6501 00
3701.60 713 6402 50
370160 713 6402 50
3701.60 713 6403 60
370160 713 6403 60
3701.60 713 6505 40
370160 713 6505 40
3701.61 713 6305 70
370161 713 6305 70
3701.67 713 6300 90
370167 713 6300 90
3701.68 713 6300 80
370168 713 6300 80
3701.74 713 6300 80
370174 713 6300 80
3701.82 713 6405 70
370182 713 6405 70
3701.83 713 6405 60
370183 713 6405 60
3701.84 713 6907 10
370184 713 6907 10
3730.21 713 6500 70
373021 713 6500 70
3730.21 713 6502 90
373021 713 6502 90
3730.22 713 6504 30
373022 713 6504 30
3730.22 713 6904 90
373022 713 6904 90

PEUGEOT

373036 713 6198 00
3730.36 713 6198 00
3735.06 713 6504 00
373506 713 6504 00
3735.07 713 6502 10
373507 713 6502 10
3735.10 713 6502 70
373510 713 6502 70
3735.15 713 6504 10
373515 713 6504 10
3735.15 713 6504 20
373515 713 6504 20
3735.15 713 6904 30
373515 713 6904 30
3735.18 713 6504 30
373518 713 6504 30
3735.18 713 6904 90
373518 713 6904 90
3748.01 713 6501 20
374801 713 6501 20
3748.07 713 6504 00
374807 713 6504 00
3748.08 713 6402 40
374808 713 6402 40
3748.09 713 6501 40
374809 713 6501 40
3748.10 713 6502 70
374810 713 6502 70
3748.11 713 6502 10
374811 713 6502 10
3748.12 713 6404 40
374812 713 6404 40
3748.13 713 6502 70
374813 713 6502 70
3748.14 713 6502 10
374814 713 6502 10
3748.17 713 6502 90
374817 713 6502 90
3748.28 713 6305 30
374828 713 6305 30
3748.31 713 6403 60
374831 713 6403 60
3748.32 713 6402 50
374832 713 6402 50
3748.33 713 6505 10
374833 713 6505 10
3748.34 713 6500 10
374834 713 6500 10
3748.35 713 6500 20
374835 713 6500 20
3748.37 713 6305 40
374837 713 6305 40
3748.38 713 6505 40
374838 713 6505 40
3748.39 713 6500 70
374839 713 6500 70
3748.41 713 6500 40
374841 713 6500 40
3748.42 713 6402 80
374842 713 6402 80
3748.43 713 6305 30
374843 713 6305 30
3748.44 713 6404 20
374844 713 6404 20
3748.68 713 6505 20
374868 713 6505 20
3748.69 713 6505 50
374869 713 6505 50
3748.72 713 6505 40
374872 713 6505 40
3748.74 713 6308 20
374874 713 6308 20
3748.75 713 6300 90
374875 713 6300 90
3748.76 713 6400 30

OE-Referenzen / OE references / Références OE / Referencias OE / Riferimenti OE

 

482



PEUGEOT

374876 713 6400 30
3748.77 713 6500 70
374877 713 6500 70
3748.79 713 6400 30
374879 713 6400 30
3748.80 713 6404 50
374880 713 6404 50
3748.82 713 6405 10
374882 713 6405 10
3748.83 713 6404 70
374883 713 6404 70
3748.85 713 6188 70
374885 713 6188 70
3748.86 713 6405 10
374886 713 6405 10
3748.87 713 6405 10
374887 713 6405 10
3748.88 713 6404 60
374888 713 6404 60
3748.89 713 6505 90
374889 713 6505 90
3748 90 713 6404 80
3748.90 713 6404 80
374890 713 6404 80
3748.94 713 6406 10
374894 713 6406 10
3748.98 713 6907 10
374898 713 6907 10
3748.99 713 6405 30
374899 713 6405 30
3748.A0 713 6405 20
3748A0 713 6405 20
3748.A1 713 6506 10
3748A1 713 6506 10
3748.A3 713 6405 30
3748A3 713 6405 30
3748.A6 713 6506 00
3748A6 713 6506 00
5502233 713 6402 40
6822.JL 713 6404 90
6822JL 713 6404 90
79 013 350 11 713 6501 50
7901335011 713 6501 50
95 496 146 713 6402 60
95496146 713 6402 60
95603182 713 6401 90
95 603 182 713 6401 90
95 619 170 713 6903 30
95619170 713 6903 30
95 619 171 713 6904 30
95619171 713 6904 30
95 669 382 713 6504 30
95669382 713 6504 30
96 129 301 80 713 6401 80
9612930180 713 6401 80
96 129 301 80 713 6505 80
9612930180 713 6505 80
96 200 857 80 713 6305 30
9620085780 713 6305 30
96 206 819 20 713 6505 20
9620681920 713 6505 20
96 217 795 80 713 6500 40
9621779580 713 6500 40
96 246 572 80 713 6404 20
9624657280 713 6404 20
96 286 700 80 713 6500 60
9628670080 713 6500 60
98 037 361 80 713 6506 50
9803736180 713 6506 50
98 200 983 80 713 6506 50
9820098380 713 6506 50

PEUGEOT (DF-PSA)

9612930180 713 6401 80

PEUGEOT (DF-PSA)

96 129 301 80 713 6401 80

PORSCHE

311405625E 713 6114 20
311 405 625 E 713 6114 20
8K0 407 625 B 713 6109 00
8K0407625B 713 6109 00
95534190100 713 6106 30
955 341 901 00 713 6106 30
958 331 583 00 713 6123 00
95833158300 713 6123 00
95834190100 713 6123 00
958 341 901 00 713 6123 00
982507625 713 6122 50
982 507 625 713 6122 50
982 507 625 713 6122 60
982507625 713 6122 60
999 053 020 01 713 6122 10
99905302001 713 6122 10
99905303500 713 6122 40
999 053 035 00 713 6122 40
999 053 041 01 713 6122 80
99905304101 713 6122 80
999 053 041 02 713 6122 80
99905304102 713 6122 80
999 053 041 03 713 6122 80
99905304103 713 6122 80
999 053 041 04 713 6122 80
99905304104 713 6122 80
999 053 054 03 713 6122 50
99905305403 713 6122 50
999 053 054 03 713 6122 60
99905305403 713 6122 60
99905305404 713 6122 50
999 053 054 04 713 6122 50
999 053 054 04 713 6122 60
99905305404 713 6122 60
99905305405 713 6122 50
999 053 054 05 713 6122 50
999 053 054 05 713 6122 60
99905305405 713 6122 60
99905305406 713 6122 50
999 053 054 06 713 6122 50
999 053 054 06 713 6122 60
99905305406 713 6122 60
999 053 055 02 713 6122 70
99905305502 713 6122 70
999 053 055 02 713 6122 90
99905305502 713 6122 90
999 059 012 00 713 6121 10
99905901200 713 6121 10
999 059 012 00 713 6674 90
99905901200 713 6674 90
99905906100 713 6121 30
999 059 061 00 713 6121 30
999 059 065 00 713 6121 10
99905906500 713 6121 10
999 059 065 00 713 6674 90
99905906500 713 6674 90
999 059 089 01 713 6121 30
99905908901 713 6121 30
999 059 090 00 713 6121 20
99905909000 713 6121 20
999 059 090 00 713 6121 30
99905909000 713 6121 30
999 059 098 00 713 6121 10
99905909800 713 6121 10
999 059 098 00 713 6674 90
99905909800 713 6674 90
9P1407621 713 6122 50
9P1 407 621 713 6122 50
9P1 407 621 713 6122 60
9P1407621 713 6122 60

RENAULT

40 20 225 60R 713 6139 10
402022560R 713 6139 10
402026199R 713 6451 90
40 20 261 99R 713 6451 90
40 20 275 85R 713 6139 30
402027585R 713 6139 30
40 20 2JY 00A 713 6139 10
40202JY00A 713 6139 10
40 21 000 06R 713 6311 20
402100006R 713 6311 20
40 21 015 54R 713 6308 40
402101554R 713 6308 40
40 21 020 84R 713 6309 00
402102084R 713 6309 00
40 21 029 77R 713 6308 40
402102977R 713 6308 40
40 21 037 08R 713 6450 40
402103708R 713 6450 40
402104249R 713 6308 40
40 21 042 49R 713 6308 40
40 21 046 30R 713 6311 20
402104630R 713 6311 20
40 21 046 87R 713 6311 20
402104687R 713 6311 20
40 21 050 19R 713 6311 20
402105019R 713 6311 20
40 21 056 62R 713 6311 20
402105662R 713 6311 20
402106566R 713 6441 20
40 21 065 66R 713 6441 20
40 21 070 49R 713 6311 10
402107049R 713 6311 10
40 21 080 22R 713 6311 10
402108022R 713 6311 10
40 21 096 97R 713 6442 90
402109697R 713 6442 90
43 20 227 42R 713 6441 40
432022742R 713 6441 40
43 20 2JY 00A 713 6139 20
43202JY00A 713 6139 20
43 20 2JY 30A 713 6139 30
43202JY30A 713 6139 30
43 21 006 05R 713 6450 30
432100605R 713 6450 30
43 21 020 69R 713 6311 30
432102069R 713 6311 30
432103106R 713 6311 30
43 21 031 06R 713 6311 30
43 21 041 77R 713 6450 50
432104177R 713 6450 50
432104899R 713 6911 50
432107045R 713 6450 50
43 21 070 45R 713 6450 50
43 21 098 18R 713 6450 30
432109818R 713 6450 30
5000388284 713 6304 30
50 00 388 284 713 6304 30
50 00 388 399 713 6304 60
5000388399 713 6304 60
50 00 389 879 713 6304 30
5000389879 713 6304 30
50 00 389 906 713 6304 60
5000389906 713 6304 60
50 00 390 129 713 6303 30
5000390129 713 6303 30
50 00 392 237 713 6450 30
5000392237 713 6450 30
5000685691 713 6450 30
50 00 685 691 713 6450 30
5010241918 713 6304 30
50 10 241 918 713 6304 30
60 01 547 686 713 6309 90
6001547686 713 6309 90
60 01 547 696 713 6308 40
6001547696 713 6308 40

RENAULT

60 01 547 700 713 6303 00
6001547700 713 6303 00
60 01 548 986 713 6303 00
6001548986 713 6303 00
60 01 550 915 713 6308 40
6001550915 713 6308 40
60 25 102 557 713 6307 20
6025102557 713 6307 20
6025102558 713 6305 00
60 25 102 558 713 6305 00
60 25 102 710 713 6309 10
6025102710 713 6309 10
60 25 170 050 713 6309 10
6025170050 713 6309 10
60 25 171 136 713 6307 20
6025171136 713 6307 20
6025171137 713 6305 00
60 25 171 137 713 6305 00
60 25 370 536 713 6307 10
6025370536 713 6307 10
60 25 370 612 713 6307 30
6025370612 713 6307 30
60 25 371 670 713 6307 10
6025371670 713 6307 10
60 40 006 752 713 6442 90
6040006752 713 6442 90
77 00 304 982 713 6306 90
7700304982 713 6306 90
77 00 304 982 713 6308 70
7700304982 713 6308 70
77 00 432 404 713 6300 30
7700432404 713 6300 30
7700780919 713 6303 50
77 00 780 919 713 6303 50
77 00 780 920 713 6304 00
7700780920 713 6304 00
77 00 780 921 713 6303 10
7700780921 713 6303 10
77 00 787 640 713 6304 10
7700787640 713 6304 10
77 00 787 641 713 6305 10
7700787641 713 6305 10
77 00 803 127 713 6300 50
7700803127 713 6300 50
77 00 803 923 713 6304 20
7700803923 713 6304 20
77 00 803 924 713 6305 10
7700803924 713 6305 10
77 00 803 928 713 6303 90
7700803928 713 6303 90
77 00 803 931 713 6304 00
7700803931 713 6304 00
77 00 814 192 713 6305 20
7700814192 713 6305 20
77 00 820 850 713 6306 30
7700820850 713 6306 30
77 00 841 979 713 6301 80
7700841979 713 6301 80
77 00 845 196 713 6306 10
7700845196 713 6306 10
77 01 204 666 713 6303 10
7701204666 713 6303 10
77 01 204 667 713 6303 90
7701204667 713 6303 90
77 01 204 689 713 6306 40
7701204689 713 6306 40
77 01 204 690 713 6306 30
7701204690 713 6306 30
77 01 204 692 713 6304 20
7701204692 713 6304 20
77 01 204 693 713 6305 10
7701204693 713 6305 10
77 01 204 695 713 6304 10
7701204695 713 6304 10
77 01 204 696 713 6303 50
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RENAULT

7701204696 713 6303 50
77 01 204 866 713 6306 20
7701204866 713 6306 20
77 01 204 867 713 6306 20
7701204867 713 6306 20
77 01 204 868 713 6306 10
7701204868 713 6306 10
77 01 205 170 713 6306 50
7701205170 713 6306 50
77 01 205 416 713 6308 00
7701205416 713 6308 00
77 01 205 417 713 6308 10
7701205417 713 6308 10
77 01 205 471 713 6308 70
7701205471 713 6308 70
77 01 205 472 713 6308 60
7701205472 713 6308 60
77 01 205 477 713 6306 20
7701205477 713 6306 20
77 01 205 499 713 6306 90
7701205499 713 6306 90
7701205596 713 6302 70
77 01 205 596 713 6302 70
77 01 205 692 713 6441 80
7701205692 713 6441 80
77 01 205 778 713 6301 80
7701205778 713 6301 80
7701205779 713 6300 30
77 01 205 779 713 6300 30
77 01 205 780 713 6300 50
7701205780 713 6300 50
77 01 205 812 713 6303 00
7701205812 713 6303 00
77 01 205 972 713 6308 30
7701205972 713 6308 30
77 01 206 353 713 6308 80
7701206353 713 6308 80
77 01 206 354 713 6308 90
7701206354 713 6308 90
77 01 206 661 713 6309 00
7701206661 713 6309 00
77 01 206 740 713 6307 90
7701206740 713 6307 90
77 01 206 742 713 6307 80
7701206742 713 6307 80
77 01 206 771 713 6309 20
7701206771 713 6309 20
7701206847 713 6441 20
77 01 206 847 713 6441 20
77 01 206 848 713 6441 30
7701206848 713 6441 30
77 01 206 849 713 6441 40
7701206849 713 6441 40
77 01 207 358 713 6442 90
7701207358 713 6442 90
7701207676 713 6308 50
77 01 207 676 713 6308 50
77 01 207 677 713 6308 40
7701207677 713 6308 40
77 01 207 966 713 6442 90
7701207966 713 6442 90
77 01 208 058 713 6309 50
7701208058 713 6309 50
77 01 208 059 713 6309 70
7701208059 713 6309 70
77 01 208 075 713 6309 80
7701208075 713 6309 80
77 01 208 427 713 6442 90
7701208427 713 6442 90
77 01 208 767 713 6303 00
7701208767 713 6303 00
77 01 208 950 713 6309 00
7701208950 713 6309 00
77 01 210 004 713 6310 80
7701210004 713 6310 80

RENAULT

7701210111 713 6308 50
77 01 210 111 713 6308 50
77 01 460 637 713 6301 30
7701460637 713 6301 30
77 01 460 639 713 6301 50
7701460639 713 6301 50
77 01 460 640 713 6302 00
7701460640 713 6302 00
77 01 460 641 713 6302 10
7701460641 713 6302 10
77 01 460 642 713 6302 20
7701460642 713 6302 20
77 01 461 046 713 6301 00
7701461046 713 6301 00
77 01 461 730 713 6304 40
7701461730 713 6304 40
77 01 462 019 713 6301 60
7701462019 713 6301 60
77 01 462 020 713 6301 70
7701462020 713 6301 70
77 01 462 021 713 6441 80
7701462021 713 6441 80
77 01 462 217 713 6303 00
7701462217 713 6303 00
77 01 462 469 713 6301 80
7701462469 713 6301 80
77 01 463 523 713 6303 00
7701463523 713 6303 00
77 01 463 940 713 6304 80
7701463940 713 6304 80
77 01 463 986 713 6302 60
7701463986 713 6302 60
7701463987 713 6302 70
77 01 463 987 713 6302 70
7701464049 713 6300 30
77 01 464 049 713 6300 30
77 01 465 181 713 6301 80
7701465181 713 6301 80
77 01 465 647 713 6304 30
7701465647 713 6304 30
77 01 465 735 713 6303 00
7701465735 713 6303 00
7701466803 713 6300 50
77 01 466 803 713 6300 50
7701467860 713 6300 50
77 01 467 860 713 6300 50
77 01 468 409 713 6303 30
7701468409 713 6303 30
7701469682 713 6307 10
77 01 469 682 713 6307 10
77 01 470 552 713 6308 30
7701470552 713 6308 30
77 03 090 199 713 6303 70
7703090199 713 6303 70
77 03 090 199 713 6441 80
7703090199 713 6441 80
77 03 090 203 713 6304 50
7703090203 713 6304 50
77 03 090 253 713 6303 00
7703090253 713 6303 00
77 03 090 264 713 6304 70
7703090264 713 6304 70
77 03 090 266 713 6302 20
7703090266 713 6302 20
77 03 090 269 713 6302 10
7703090269 713 6302 10
77 03 090 270 713 6301 00
7703090270 713 6301 00
77 03 090 283 713 6301 80
7703090283 713 6301 80
77 03 090 313 713 6303 00
7703090313 713 6303 00
7703090325 713 6302 60
77 03 090 325 713 6302 60
77 03 090 341 713 6304 80

RENAULT

7703090341 713 6304 80
77 03 090 404 713 6301 80
7703090404 713 6301 80
77 03 090 433 713 6303 00
7703090433 713 6303 00
7703090434 713 6302 60
77 03 090 434 713 6302 60
77 04 002 263 713 6303 90
7704002263 713 6303 90
77 08 451 04 713 6306 20
770845104 713 6306 20
82 00 066 561 713 6307 90
8200066561 713 6307 90
82 00 066 561 713 6308 00
8200066561 713 6308 00
8200156470 713 6441 20
82 00 156 470 713 6441 20
99 21 364 780 713 6307 90
9921364780 713 6307 90
99 21 364 780 713 6308 00
9921364780 713 6308 00

ROVER

CKP7058EVA 713 6202 90
GHK 1088 713 6202 00
GHK1088 713 6202 00
GHK 1140 713 6201 30
GHK1140 713 6201 30
GHK 1141 713 6202 00
GHK1141 713 6202 00
GHK 1286 713 6173 40
GHK1286 713 6173 40
GHK 1287 713 6202 00
GHK1287 713 6202 00
GHK1366 713 6201 80
GHK 1366 713 6201 80
GHK 1468 713 6173 30
GHK1468 713 6173 30
GHK 1483 713 6173 70
GHK1483 713 6173 70
GHK 1548 713 6202 00
GHK1548 713 6202 00
GHK 1549 713 6202 00
GHK1549 713 6202 00
GHK 1550 713 6202 00
GHK1550 713 6202 00
GHK 1570 713 6202 80
GHK1570 713 6202 80
GHK 1685 713 6174 10
GHK1685 713 6174 10
GHK 1692 713 6203 10
GHK1692 713 6203 10
GHK 1693 713 6203 20
GHK1693 713 6203 20
RFM000050 713 6201 80
RFM000060 713 6170 90
RFM001484EVA 713 6170 80
RLB000050 713 6174 10
RLB000060 713 6173 50
RLB100292 713 6203 20
RLB100302 713 6203 20
RUD100120 713 6203 10
RUD100150 713 6203 10

SAAB

13 502 785 713 6449 30
13502785 713 6449 30
13 580 135 713 6449 40
13580135 713 6449 40
13 580 135 713 6449 50
13580135 713 6449 50
4107462 713 6651 60
41 07 462 713 6651 60

SAAB

46 89 923 713 6650 20
4689923 713 6650 20
50 58 185 713 6652 80
5058185 713 6652 80
51 749 115 713 6442 60
51749115 713 6442 60
53 92 493 713 6653 00
5392493 713 6653 00
89 34 622 713 6652 20
8934622 713 6652 20
89 63 084 713 6652 70
8963084 713 6652 70
89 71 103 713 6651 60
8971103 713 6651 60
91 04 209 713 6651 40
9104209 713 6651 40
91 56 305 713 6445 70
9156305 713 6445 70
93 170 611 713 6442 60
93170611 713 6442 60

SEAT

021149002A 713 6902 40
021 149 002 A 713 6902 40
191498625A 713 6101 00
191 498 625 A 713 6101 00
191 598 625 713 6102 30
191598625 713 6102 30
1H0 498 625 713 6100 40
1H0498625 713 6100 40
1J0 407 625 713 6100 20
1J0407625 713 6100 20
1J0 407 625 713 6108 80
1J0407625 713 6108 80
1J0 498 625 713 6100 20
1J0498625 713 6100 20
1J0 498 625 A 713 6100 20
1J0498625A 713 6100 20
1J0 501 477 A 713 6102 20
1J0501477A 713 6102 20
1J0 598 477 713 6102 20
1J0598477 713 6102 20
1K0 407 621 E 713 6109 60
1K0407621E 713 6109 60
1K0 407 621 E 713 6109 90
1K0407621E 713 6109 90
1K0 498 621 713 6109 90
1K0498621 713 6109 90
1K0 598 611 713 6109 60
1K0598611 713 6109 60
1S0 498 625 713 6109 50
1S0498625 713 6109 50
1S0 498 625 A 713 6109 50
1S0498625A 713 6109 50
1T0 498 621 713 6106 10
1T0498621 713 6106 10
1T0 598 611 B 713 6110 00
1T0598611B 713 6110 00
211 405 645 713 6102 40
211405645 713 6102 40
211 405 645 713 6103 70
211405645 713 6103 70
211 405 645 713 6901 50
211405645 713 6901 50
2Q0501611 713 6110 50
2Q0 501 611 713 6110 50
2Q0501611B 713 6110 50
2Q0 501 611 B 713 6110 50
2Q0598611 713 6110 50
2Q0 598 611 713 6110 50
2QB501611A 713 6110 50
2QB 501 611 A 713 6110 50
311405625B 713 6102 30
311 405 625 B 713 6102 30
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SEAT

311 405 625 B 713 6102 40
311405625B 713 6102 40
311 405 625 B 713 6103 70
311405625B 713 6103 70
311405625C 713 6102 30
311 405 625 C 713 6102 30
311 405 625 C 713 6102 40
311405625C 713 6102 40
311 405 625 C 713 6103 70
311405625C 713 6103 70
311405625D 713 6102 30
311 405 625 D 713 6102 30
311 405 625 D 713 6102 40
311405625D 713 6102 40
311 405 625 D 713 6103 70
311405625D 713 6103 70
311405625E 713 6102 30
311 405 625 E 713 6102 30
311 405 625 E 713 6102 40
311405625E 713 6102 40
311 405 625 E 713 6103 70
311405625E 713 6103 70
311 405 625 F 713 6102 30
311405625F 713 6102 30
311 405 625 F 713 6102 40
311405625F 713 6102 40
311 405 625 F 713 6103 70
311405625F 713 6103 70
311 405 645 713 6102 30
311405645 713 6102 30
311 405 645 B 713 6102 30
311405645B 713 6102 30
357 407 625 713 6100 40
357407625 713 6100 40
357 407 625 713 6101 00
357407625 713 6101 00
357 498 625 713 6101 00
357498625 713 6101 00
357 498 625 A 713 6100 40
357498625A 713 6100 40
357498625B 713 6101 00
357 498 625 B 713 6101 00
357498625C 713 6101 00
357 498 625 C 713 6101 00
3981588 713 6961 00
3981589 713 6961 00
3981590 713 6901 60
3981592 713 6901 50
3981593 713 6902 60
3981594 713 6902 40
3981595 713 6902 00
3C0 498 621 713 6106 10
3C0498621 713 6106 10
4400919 713 6902 60
443 505 509 713 6102 40
443505509 713 6102 40
443 505 509 713 6103 70
443505509 713 6103 70
443 505 509 713 6901 50
443505509 713 6901 50
4A0 598 625 713 6102 40
4A0598625 713 6102 40
4A0 598 625 A 713 6102 40
4A0598625A 713 6102 40
5K0 498 621 713 6106 10
5K0498621 713 6106 10
5K0 498 621 A 713 6109 90
5K0498621A 713 6109 90
5Q0 407 621 B 713 6109 90
5Q0407621B 713 6109 90
5Q0 407 621 C 713 6109 90
5Q0407621C 713 6109 90
6A0 501 283 713 6902 60
6A0501283 713 6902 60
6C0 407 621 713 6104 70

SEAT

6C0407621 713 6104 70
6C0 407 621 713 6108 60
6C0407621 713 6108 60
6C0 407 621 A 713 6104 70
6C0407621A 713 6104 70
6F0598611 713 6110 50
6F0 598 611 713 6110 50
6K9 501 477 713 6106 60
6K9501477 713 6106 60
6K9 501 477 * 713 6106 60
6N0 407 625 713 6103 10
6N0407625 713 6103 10
6N0 498 625 713 6103 10
6N0498625 713 6103 10
6Q0 407 621 AD 713 6104 70
6Q0407621AD 713 6104 70
6Q0 407 621 AH 713 6104 70
6Q0407621AH 713 6104 70
6Q0 407 621 AJ 713 6104 70
6Q0407621AJ 713 6104 70
6Q0 407 621 BR 713 6104 70
6Q0407621BR 713 6104 70
6Q0 501 611 F 713 6104 90
6Q0501611F 713 6104 90
6Q0 501 611 R 713 6104 90
6Q0501611R 713 6104 90
6Q0 598 611 713 6104 90
6Q0598611 713 6104 90
6R0 407 621 A 713 6104 70
6R0407621A 713 6104 70
6R0 407 621 E 713 6104 70
6R0407621E 713 6104 70
6R0 407 621 E 713 6108 60
6R0407621E 713 6108 60
6RD501611 713 6110 20
6RD 501 611 713 6110 20
6U0 407 625 B 713 6961 00
6U0407625B 713 6961 00
6U0 598 625 713 6102 30
6U0598625 713 6102 30
6V0 407 625 B 713 6961 00
6V0407625B 713 6961 00
6X0 501 477 713 6103 20
6X0501477 713 6103 20
6X0 598 477 713 6103 20
6X0598477 713 6103 20
7M040625 713 6104 50
7M040625 713 6104 60
7M0 407 625 713 6104 50
7M0407625 713 6104 50
7M0 407 625 713 6104 60
7M0407625 713 6104 60
7M0 498 625 713 6104 50
7M0498625 713 6104 50
7M0 598 625 713 6104 60
7M0598625 713 6104 60
7M3 407 625 A 713 6104 50
7M3407625A 713 6104 50
7M3 407 625 A 713 6104 60
7M3407625A 713 6104 60
7M3 498 625 713 6104 50
7M3498625 713 6104 50
7M3498625A 713 6104 50
7M3 498 625 A 713 6104 50
7M3 598 625 713 6104 60
7M3598625 713 6104 60
7N0 598 611 713 6110 00
7N0598611 713 6110 00
8D0 598 625 713 6103 70
8D0598625 713 6103 70
8D0 598 625 B 713 6103 70
8D0598625B 713 6103 70
8E0 498 625 B 713 6104 30
8E0498625B 713 6104 30
8E0 598 611 B 713 6107 00

SEAT

8E0598611B 713 6107 00
8E0 598 611 C 713 6107 00
8E0598611C 713 6107 00
8J0 598 625 713 6106 10
8J0598625 713 6106 10
8L0 498 625 713 6100 20
8L0498625 713 6100 20
8L0 498 625 713 6108 80
8L0498625 713 6108 80
8L0498625B 713 6108 80
8L0 498 625 B 713 6108 80
8S0498625A 713 6109 80
8S0 498 625 A 713 6109 80
8V0 498 625 713 6109 90
8V0498625 713 6109 90
8V0 498 625 A 713 6109 80
8V0498625A 713 6109 80
8V0 498 625 B 713 6109 90
8V0498625B 713 6109 90
8V0 598 611 713 6109 60
8V0598611 713 6109 60
8V0598611A 713 6109 60
8V0 598 611 A 713 6109 60
8V0 598 625 713 6109 90
8V0598625 713 6109 90
8V0598625A 713 6109 80
8V0 598 625 A 713 6109 80
8V0 598 625 B 713 6109 90
8V0598625B 713 6109 90
8V0598625C 713 6109 80
8V0 598 625 C 713 6109 80
SE 021 140 301 A 713 6961 00
SE021140301A 713 6961 00
SE 021 140 301 B 713 6961 00
SE021140301B 713 6961 00
SE 025 140 301 A 713 6901 60
SE025140301A 713 6901 60
SE028140301A 713 6900 10
SE 028 140 301 A 713 6900 10
SE 028 160 302 A 713 6902 60
SE028160302A 713 6902 60

SKODA

191 598 625 713 6102 30
191598625 713 6102 30
1J0 407 625 713 6100 20
1J0407625 713 6100 20
1J0 498 625 713 6100 20
1J0498625 713 6100 20
1J0 498 625 A 713 6100 20
1J0498625A 713 6100 20
1J0 501 477 A 713 6102 20
1J0501477A 713 6102 20
1J0 598 477 713 6102 20
1J0598477 713 6102 20
1K0 407 621 E 713 6109 60
1K0407621E 713 6109 60
1K0 407 621 E 713 6109 90
1K0407621E 713 6109 90
1K0 498 621 713 6109 90
1K0498621 713 6109 90
1K0598611 713 6109 60
1K0 598 611 713 6109 60
1S0 498 625 713 6109 50
1S0498625 713 6109 50
1S0 498 625 A 713 6109 50
1S0498625A 713 6109 50
1T0 498 621 713 6106 10
1T0498621 713 6106 10
1T0 598 611 B 713 6110 00
1T0598611B 713 6110 00
211 405 625 C 713 6142 10
211405625C 713 6142 10
311 405 625 B 713 6102 30

SKODA

311405625B 713 6102 30
311 405 625 C 713 6102 30
311405625C 713 6102 30
311 405 625 D 713 6102 30
311405625D 713 6102 30
311 405 625 E 713 6102 30
311405625E 713 6102 30
311 405 625 F 713 6102 30
311405625F 713 6102 30
311 405 645 713 6102 30
311405645 713 6102 30
311 405 645 B 713 6102 30
311405645B 713 6102 30
3C0 498 621 713 6106 10
3C0498621 713 6106 10
4A0407625A 713 6100 30
4A0 407 625 A 713 6100 30
4A0498625 713 6100 30
4A0 498 625 713 6100 30
4B0 498 625 713 6100 80
4B0498625 713 6100 80
4D0407625E 713 6100 30
4D0 407 625 E 713 6100 30
5K0 498 621 713 6106 10
5K0498621 713 6106 10
5K0 498 621 A 713 6109 90
5K0498621A 713 6109 90
5Q0 407 621 B 713 6109 90
5Q0407621B 713 6109 90
5Q0 407 621 C 713 6109 90
5Q0407621C 713 6109 90
6Q0407621AB 713 6105 70
6Q0 407 621 AB 713 6105 70
6Q0 407 621 AB 713 6105 80
6Q0407621AB 713 6105 80
6Q0 407 621 AD 713 6104 70
6Q0407621AD 713 6104 70
6Q0407621AF 713 6105 70
6Q0 407 621 AF 713 6105 70
6Q0 407 621 AF 713 6105 80
6Q0407621AF 713 6105 80
6Q0 407 621 AF* 713 6105 70
6Q0 407 621 AH 713 6104 70
6Q0407621AH 713 6104 70
6Q0 407 621 AJ 713 6104 70
6Q0407621AJ 713 6104 70
6Q0 407 621 AL 713 6105 70
6Q0407621AL 713 6105 70
6Q0 407 621 AL 713 6105 80
6Q0407621AL 713 6105 80
6Q0407621BH 713 6108 20
6Q0 407 621 BH 713 6108 20
6Q0407621BK 713 6105 70
6Q0 407 621 BK 713 6105 70
6Q0 407 621 BK 713 6105 80
6Q0407621BK 713 6105 80
6Q0 407 621 BR 713 6104 70
6Q0407621BR 713 6104 70
6Q0407621CB 713 6108 20
6Q0 407 621 CB 713 6108 20
6Q0 501 611 F 713 6104 90
6Q0501611F 713 6104 90
6Q0 501 611 R 713 6104 90
6Q0501611R 713 6104 90
6Q0 598 611 713 6104 90
6Q0598611 713 6104 90
6R0 407 621 A 713 6104 70
6R0407621A 713 6104 70
6R0 407 621 E 713 6104 70
6R0407621E 713 6104 70
6R0 407 621 F 713 6104 70
6R0407621F 713 6104 70
6R0407621G 713 6108 20
6R0 407 621 G 713 6108 20
6RD501611 713 6110 20
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SKODA

6RD 501 611 713 6110 20
6U0 407 625 B 713 6140 30
6U0407625B 713 6140 30
6U0 498 003 713 6140 30
6U0498003 713 6140 30
6U0 598 625 713 6102 30
6U0598625 713 6102 30
6V0 407 625 B 713 6140 30
6V0407625B 713 6140 30
8D0 407 625 713 6100 80
8D0407625 713 6100 80
8D0498625 713 6100 80
8D0 498 625 713 6100 80
8E0 501 611 713 6105 00
8E0501611 713 6105 00
8E0 501 611 J 713 6105 00
8E0501611J 713 6105 00
8J0 598 625 713 6106 10
8J0598625 713 6106 10
8S0498625A 713 6109 80
8S0 498 625 A 713 6109 80
8V0 498 625 713 6109 90
8V0498625 713 6109 90
8V0 498 625 A 713 6109 80
8V0498625A 713 6109 80
8V0 498 625 B 713 6109 90
8V0498625B 713 6109 90
8V0 598 611 713 6109 60
8V0598611 713 6109 60
8V0 598 611 A 713 6109 60
8V0598611A 713 6109 60
8V0 598 625 713 6109 90
8V0598625 713 6109 90
8V0598625A 713 6109 80
8V0 598 625 A 713 6109 80
8V0 598 625 B 713 6109 90
8V0598625B 713 6109 90
8V0598625C 713 6109 80
8V0 598 625 C 713 6109 80
963 020 400 713 6142 10
963020400 713 6142 10
969 106 801 713 6140 30
969106801 713 6140 30
969 300 590 713 6142 10
969300590 713 6142 10

SMART

0001870 V023 0000 00 713 6673 30
0001870V023000000 713 6673 30
0002072 V010 0000 00 713 6673 40
0002072V010000000 713 6673 40
451 330 00 59 713 6680 60
4513300059 713 6680 60
451 350 01 35 713 6610 10
4513500135 713 6610 10
4513500235 713 6610 10
451 350 02 35 713 6610 10
454 330 01 20 713 6197 70
4543300120 713 6197 70
454 330 02 20 713 6197 70
4543300220 713 6197 70
454 350 00 35 713 6610 20
4543500035 713 6610 20
454 350 01 35 713 6610 20
4543500135 713 6610 20
A4513300059 713 6680 60
A 451 330 00 59 713 6680 60
A4513300159 713 6680 60
A 451 330 01 59 713 6680 60
A4513500135 713 6610 10
A45 1350 0135 713 6610 10
A4513500235 713 6610 10
A45 1350 0235 713 6610 10
Q0002072V010000000 713 6673 40

SSANGYONG

41431-03210 713 6440 10
4143103210 713 6440 10
41432-03210 713 6440 10
4143203210 713 6440 10

SUBARU

061030204 713 6221 30
06103-0204 713 6221 30
06103-0205 713 6221 30
061030205 713 6221 30
28016AA011NT 713 6221 40
28016-AA020 713 6221 50
28016AA020 713 6221 50
28016AA020NT 713 6221 50
28016-AA030 713 6221 50
28016AA030 713 6221 50
28316-FE000 713 6221 40
28316FE000 713 6221 40
28373-AG000 713 6221 90
28373AG000 713 6221 90
28373-AG001 713 6221 90
28373AG001 713 6221 90
28373-FG000 713 6221 90
28373FG000 713 6221 90
28473AG000 713 6222 00
28473-AG000 713 6222 00
28473-AG001 713 6222 00
28473AG001 713 6222 00
28473-FG000 713 6222 10
28473FG000 713 6222 10
28473-FL020 713 6222 10
28473FL020 713 6222 10
28473-SC000 713 6222 10
28473SC000 713 6222 10
28474AG000 713 6222 00
28474-AG000 713 6222 00
62101-4110 713 6221 00
621014110 713 6221 00
62101-4111 713 6221 00
621014111 713 6221 00
69990-0081 713 6221 30
699900081 713 6221 30
69990-0900 713 6221 10
699900900 713 6221 10
699901010 713 6220 10
69990-1010 713 6220 10
72302-1040 713 6221 20
723021040 713 6221 20
79992-1010 713 6221 20
799921010 713 6221 20
79992-3040 713 6220 20
799923040 713 6220 20
79992-3110 713 6220 20
799923110 713 6220 20
79992-3130 713 6220 50
799923130 713 6220 50
80623-0010 713 6221 10
806230010 713 6221 10
90601-0013 713 6221 10
906010013 713 6221 10
90610-0007 713 6221 00
906100007 713 6221 00
X9061GA000 713 6220 30
X9061-GA000 713 6220 30

SUZUKI

08123-62047-000 713 6231 40
0812362047000 713 6231 40
08133-62062 713 6236 30
0813362062 713 6236 30
09262-20019-000 713 6231 20
0926220019000 713 6231 20
09262-20019-000 713 6233 00

SUZUKI

0926220019000 713 6233 00
09262-20069-000 713 6231 20
0926220069000 713 6231 20
09262-20069-000 713 6233 00
0926220069000 713 6233 00
09262-20121-000 713 6231 20
0926220121000 713 6231 20
09262-20121-000 713 6233 00
0926220121000 713 6233 00
09262-25017-000 713 6231 20
0926225017000 713 6231 20
09262-25017-000 713 6233 00
0926225017000 713 6233 00
09262-25061-000 713 6231 40
0926225061000 713 6231 40
09262-25072-000 713 6231 20
0926225072000 713 6231 20
09262-25072-000 713 6233 00
0926225072000 713 6233 00
09262-30103 713 6236 30
0926230103 713 6236 30
09262-30103-000 713 6236 30
0926230103000 713 6236 30
09262-35007-000 713 6231 00
0926235007000 713 6231 00
09262-35029-000 713 6230 50
0926235029000 713 6230 50
09262-35031-000 713 6231 00
0926235031000 713 6231 00
09262-35032-000 713 6230 50
0926235032000 713 6230 50
09265-41001-000 713 6230 20
0926541001000 713 6230 20
09267-35003-000 713 6234 60
0926735003000 713 6234 60
09267-36002-000 713 6230 60
0926736002000 713 6230 60
09267-40001-000 713 6234 20
0926740001000 713 6234 20
09267-41001-000 713 6235 00
0926741001000 713 6235 00
09267-41001-000 713 6235 60
0926741001000 713 6235 60
09269-35009-000 713 6230 90
0926935009000 713 6230 90
09269-35009-000 713 6234 30
0926935009000 713 6234 30
09269-35010-000 713 6231 50
0926935010000 713 6231 50
09269-41001-000 713 6230 30
0926941001000 713 6230 30
43401-65D00 713 6236 70
4340165D00 713 6236 70
43401-65D00-000 713 6236 70
4340165D00000 713 6236 70
4340165D10 713 6237 20
43401-65D10 713 6237 20
4340165D10000 713 6237 20
43401-65D10-000 713 6237 20
43402-54G10 713 6236 60
4340254G10 713 6236 60
43402-54G10-000 713 6236 60
4340254G10000 713 6236 60
43402-54G11 713 6236 60
4340254G11 713 6236 60
43402-54G11-000 713 6236 60
4340254G11000 713 6236 60
43402-54G12 713 6236 60
4340254G12 713 6236 60
43402-54G12-000 713 6236 60
4340254G12000 713 6236 60
43402-54G20 713 6236 50
4340254G20 713 6236 50
43402-54G20-000 713 6236 50
4340254G20000 713 6236 50

SUZUKI

43402-54G21 713 6236 50
4340254G21 713 6236 50
43402-54G21-000 713 6236 50
4340254G21000 713 6236 50
43402-54G22 713 6236 50
4340254G22 713 6236 50
43402-54G22-000 713 6236 50
4340254G22000 713 6236 50
43402-57KA0-000 713 6236 40
4340257KA0000 713 6236 40
43402-57L50 713 6236 20
4340257L50 713 6236 20
43402-57L50-000 713 6236 20
4340257L50000 713 6236 20
43402-57L51 713 6236 20
4340257L51 713 6236 20
43402-60G11 713 6236 60
4340260G11 713 6236 60
43402-60G11-000 713 6236 60
4340260G11000 713 6236 60
43402-60G20-000 713 6236 50
4340260G20000 713 6236 50
43402-60G21-000 713 6236 50
4340260G21000 713 6236 50
43402-61M50-000 713 6235 50
4340261M50000 713 6235 50
43402-61M51-000 713 6235 50
4340261M51000 713 6235 50
43402-61ML0 713 6237 50
4340261ML0 713 6237 50
43402-61ML0-000 713 6237 50
4340261ML0000 713 6237 50
43402-61MR0 713 6237 40
4340261MR0 713 6237 40
4340261MR0000 713 6237 40
43402-61MR0-000 713 6237 40
43402-68L00 713 6237 10
4340268L00 713 6237 10
43402-68L00-000 713 6237 10
4340268L00000 713 6237 10
43402-71L50 713 6236 80
4340271L50 713 6236 80
43402-71L50-000 713 6236 80
4340271L50000 713 6236 80
4340279J00000 713 6235 40
43402-79J00-000 713 6235 40
4340279J01000 713 6235 40
43402-79J01-000 713 6235 40
4340279J02000 713 6235 40
43402-79J02-000 713 6235 40
43402-79J50-000 713 6235 50
4340279J50000 713 6235 50
43402-79J51-000 713 6235 50
4340279J51000 713 6235 50
43402-79J52-000 713 6235 50
4340279J52000 713 6235 50
43402-80J00 713 6237 00
4340280J00 713 6237 00
43402-80J00-000 713 6237 00
4340280J00000 713 6237 00
43402-80J01 713 6237 00
4340280J01 713 6237 00
43402-80J01-000 713 6237 00
4340280J01000 713 6237 00
43402-80J02 713 6237 00
4340280J02 713 6237 00
43402-80J02-000 713 6237 00
4340280J02000 713 6237 00
43402-80J50 713 6236 90
4340280J50 713 6236 90
43402-80J50-000 713 6236 90
4340280J50000 713 6236 90
43402-80J51 713 6236 90
4340280J51 713 6236 90
43402-80J51-000 713 6236 90
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SUZUKI

4340280J51000 713 6236 90
43402-80J52 713 6236 90
4340280J52 713 6236 90
43402-80J52-000 713 6236 90
4340280J52000 713 6236 90
43440-51K00-000 713 6234 70
4344051K00000 713 6234 70
43440-58J00-000 713 6441 00
4344058J00000 713 6441 00
43440-61M00-000 713 6234 90
4344061M00000 713 6234 90
43440-68K10 713 6441 00
4344068K10 713 6441 00
43440-68L10-000 713 6234 70
4344068L10000 713 6234 70
43440-71L00-000 713 6234 70
4344071L00000 713 6234 70
43440-78A00 713 6441 00
4344078A00 713 6441 00
43440-78A00-000 713 6441 00
4344078A00000 713 6441 00
43440-79J00-000 713 6234 90
4344079J00000 713 6234 90
43440-80J00-000 713 6234 90
4344080J00000 713 6234 90
43440-83E10-000 713 6441 00
4344083E10000 713 6441 00
43440-84F00-000 713 6441 00
4344084F00000 713 6441 00
43440-M68K00 713 6441 00
43440M68K00 713 6441 00
43440-M79F00 713 6441 00
43440M79F00 713 6441 00
43462-84A00-000 713 6235 00
4346284A00000 713 6235 00
4346284A00000 713 6235 60
43462-84A00-000 713 6235 60
43591-65D00-000 713 6234 40
4359165D00000 713 6234 40
43591-65D00-000 713 6234 50
4359165D00000 713 6234 50
46860-62J00-000 713 6235 10
4686062J00000 713 6235 10
46860-62J01-000 713 6235 10
4686062J01000 713 6235 10
46860-63J00-000 713 6235 10
4686063J00000 713 6235 10
46860-76G01 713 6234 80
4686076G01 713 6234 80
46860-76G01-000 713 6234 80
4686076G01000 713 6234 80
46860-76G01-A00 713 6234 80
4686076G01A00 713 6234 80
46860-76G03-000 713 6234 80
4686076G03000 713 6234 80
46860-76G04-000 713 6234 80
4686076G04000 713 6234 80
46860-80G00-000 713 6234 80
4686080G00000 713 6234 80
46860-80G01-000 713 6234 80
4686080G01000 713 6234 80
46860-83E00-000 713 6234 80
4686083E00000 713 6234 80
46860-83E10-000 713 6234 80
4686083E10000 713 6234 80
46860-M68K00 713 6234 80
46860M68K00 713 6234 80
46860M-68K01-000 713 6234 80
46860M68K01000 713 6234 80

TALBOT

3326.25 713 6502 60
332625 713 6502 60
3735.10 713 6502 70

TALBOT

373510 713 6502 70
54381200 713 6801 10
55698900 713 6801 10

TOYOTA

04421-30011 713 6182 10
0442130011 713 6182 10
04422-12121 713 6183 50
0442212121 713 6183 50
0442220110 713 6183 60
04422-20110 713 6183 60
4240905010 713 6181 70
42409-05010 713 6181 70
42409-19015 713 6185 70
4240919015 713 6185 70
4240920010 713 6181 70
42409-20010 713 6181 70
42409-42010 713 6184 20
4240942010 713 6184 20
42410-0D010 713 6186 80
424100D010 713 6186 80
42410-0D030 713 6186 80
424100D030 713 6186 80
42410-30040 713 6215 50
4241030040 713 6215 50
42410-30041 713 6215 50
4241030041 713 6215 50
42410-42020 713 6213 30
4241042020 713 6213 30
42410-42040 713 6189 80
4241042040 713 6189 80
42410-48040 713 6189 40
4241048040 713 6189 40
42410-48041 713 6189 40
4241048041 713 6189 40
4241052020 713 6186 70
42410-52020 713 6186 70
42410-52020 713 6186 80
4241052020 713 6186 80
4241052021 713 6186 70
42410-52021 713 6186 70
42410-52021 713 6186 80
4241052021 713 6186 80
42410-52070 713 6189 90
4241052070 713 6189 90
42410-52090 713 6212 60
4241052090 713 6212 60
42410-60060 713 6212 10
4241060060 713 6212 10
42410-OE020 713 6189 40
42410OE020 713 6189 40
42410-OE021 713 6189 40
42410OE021 713 6189 40
42410-OE050 713 6189 40
42410OE050 713 6189 40
42440-60020 713 6212 00
4244060020 713 6212 00
4245002060 713 6188 20
42450-02060 713 6188 20
4245002080 713 6188 20
42450-02080 713 6188 20
4245002081 713 6188 20
42450-02081 713 6188 20
4245002090 713 6188 20
42450-02090 713 6188 20
4245002100 713 6188 20
42450-02100 713 6188 20
42450-02120 713 6211 10
4245002120 713 6211 10
4245002121 713 6211 10
42450-02121 713 6211 10
4245005030 713 6181 70
42450-05030 713 6181 70
42450-05040 713 6188 30

TOYOTA

4245005040 713 6188 30
4245005050 713 6181 70
42450-05050 713 6181 70
42450-05060 713 6188 40
4245005060 713 6188 40
42450-05080 713 6211 20
4245005080 713 6211 20
42450-06110 713 6214 60
4245006110 713 6214 60
42450-06160 713 6214 60
4245006160 713 6214 60
42450-0D010 713 6186 80
424500D010 713 6186 80
42450-0D050 713 6189 90
424500D050 713 6189 90
42450-0E050 713 6214 70
424500E050 713 6214 70
42450-0F010 713 6188 50
424500F010 713 6188 50
42450-0H010 713 6188 70
424500H010 713 6188 70
4245012050 713 6188 20
42450-12050 713 6188 20
4245012070 713 6188 20
42450-12070 713 6188 20
4245012080 713 6188 20
42450-12080 713 6188 20
42450-12090 713 6211 10
4245012090 713 6211 10
42450-12100 713 6211 10
4245012100 713 6211 10
42450-12110 713 6211 20
4245012110 713 6211 20
4245013010 713 6188 20
42450-13010 713 6188 20
4245013011 713 6188 20
42450-13011 713 6188 20
4245033010 713 6181 90
42450-33010 713 6181 90
42450-33030 713 6214 60
4245033030 713 6214 60
42450-42040 713 6213 40
4245042040 713 6213 40
4245042060 713 6213 40
42450-42060 713 6213 40
4245047020 713 6188 20
42450-47020 713 6188 20
4245047030 713 6188 20
42450-47030 713 6188 20
4245047040 713 6213 90
42450-47040 713 6213 90
42450-48010 713 6213 10
4245048010 713 6213 10
42450-48011 713 6213 10
4245048011 713 6213 10
42450-48050 713 6214 70
4245048050 713 6214 70
42450-48060 713 6214 70
4245048060 713 6214 70
42450-52020 713 6186 80
4245052020 713 6186 80
42450-52021 713 6186 80
4245052021 713 6186 80
42450-52060 713 6189 90
4245052060 713 6189 90
42450-52061 713 6189 90
4245052061 713 6189 90
42450-52070 713 6189 90
4245052070 713 6189 90
42450-60050 713 6212 10
4245060050 713 6212 10
42450-60060 713 6212 00
4245060060 713 6212 00
42450-63011 713 6188 30
4245063011 713 6188 30

TOYOTA

42450-74010 713 6212 50
4245074010 713 6212 50
42450-74020 713 6189 90
4245074020 713 6189 90
42460-48010 713 6213 00
4246048010 713 6213 00
42460-60010 713 6212 00
4246060010 713 6212 00
42460-60020 713 6212 10
4246060020 713 6212 10
43510-47010 713 6189 50
4351047010 713 6189 50
43510-47011 713 6189 50
4351047011 713 6189 50
4355002010 713 6189 70
43550-02010 713 6189 70
43550-02020 713 6211 50
4355002020 713 6211 50
43550-02030 713 6189 70
4355002030 713 6189 70
43550-02040 713 6211 50
4355002040 713 6211 50
4355002070 713 6189 70
43550-02070 713 6189 70
43550-02080 713 6211 50
4355002080 713 6211 50
43550-12010 713 6189 70
4355012010 713 6189 70
43550-12020 713 6211 50
4355012020 713 6211 50
43550-30070 713 6215 60
4355030070 713 6215 60
43550-30071 713 6215 60
4355030071 713 6215 60
43550-42010 713 6189 70
4355042010 713 6189 70
43550-42020 713 6211 50
4355042020 713 6211 50
43550-47010 713 6213 20
4355047010 713 6213 20
43550-47011 713 6213 20
4355047011 713 6213 20
43560-26010 713 6211 30
4356026010 713 6211 30
43570-04010 713 6212 40
4357004010 713 6212 40
43570-0C010 713 6212 40
435700C010 713 6212 40
43570-0C011 713 6212 40
435700C011 713 6212 40
43570-60010 713 6212 40
4357060010 713 6212 40
43570-60011 713 6212 40
4357060011 713 6212 40
43570-60020 713 6212 40
4357060020 713 6212 40
89544-48010 713 6213 00
8954448010 713 6213 00
9004363314 713 6161 10
90043-63314 713 6161 10
9004A-36009 713 6180 80
9004A36009 713 6180 80
9004A-36009 713 6185 50
9004A36009 713 6185 50
9004A-36009 713 6185 60
9004A36009 713 6185 60
9004A-36012 713 6162 60
9004A36012 713 6162 60
9004A36087 713 6180 80
9004A-36087 713 6180 80
9004A-36087 713 6185 50
9004A36087 713 6185 50
9004A-36087 713 6185 60
9004A36087 713 6185 60
9004A36092 713 6180 80
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TOYOTA

9004A-36092 713 6180 80
9004A-36092 713 6185 50
9004A36092 713 6185 50
9004A-36092 713 6185 60
9004A36092 713 6185 60
90080-36043 713 6180 20
9008036043 713 6180 20
90080-36043 713 6181 50
9008036043 713 6181 50
90080-36043 713 6183 10
9008036043 713 6183 10
90080-36043 713 6183 20
9008036043 713 6183 20
90080-36043 713 6183 80
9008036043 713 6183 80
90080-36043 713 6185 10
9008036043 713 6185 10
90080-36064 713 6180 30
9008036064 713 6180 30
90080-36064 713 6181 40
9008036064 713 6181 40
90080-36064 713 6188 90
9008036064 713 6188 90
90080-36067 713 6180 30
9008036067 713 6180 30
90080-36067 713 6181 40
9008036067 713 6181 40
90080-36067 713 6187 40
9008036067 713 6187 40
90080-36067 713 6188 90
9008036067 713 6188 90
90080-36087 713 6187 70
9008036087 713 6187 70
90080-36087 713 6187 80
9008036087 713 6187 80
90080-36108 713 6186 60
9008036108 713 6186 60
90080-36178 713 6180 20
9008036178 713 6180 20
90080-36178 713 6181 50
9008036178 713 6181 50
90080-36178 713 6183 10
9008036178 713 6183 10
90080-36178 713 6183 20
9008036178 713 6183 20
90080-36178 713 6183 80
9008036178 713 6183 80
90080-36178 713 6185 10
9008036178 713 6185 10
90080-36178 713 6186 60
9008036178 713 6186 60
90080-36193 713 6187 90
9008036193 713 6187 90
90080-37030 713 6212 40
9008037030 713 6212 40
90363-35016 713 6181 30
9036335016 713 6181 30
90363-36137 713 6187 70
9036336137 713 6187 70
90363-36137 713 6187 80
9036336137 713 6187 80
90363-38006 713 6180 80
9036338006 713 6180 80
90363-38006 713 6185 50
9036338006 713 6185 50
90363-38006 713 6185 60
9036338006 713 6185 60
90363-40020 713 6184 00
9036340020 713 6184 00
90363-40020 713 6184 40
9036340020 713 6184 40
90363-40066 713 6187 70
9036340066 713 6187 70
90363-40066 713 6187 80
9036340066 713 6187 80

TOYOTA

90363-40071 713 6211 40
9036340071 713 6211 40
90363-40079 713 6189 10
9036340079 713 6189 10
90363-40082 713 6189 10
9036340082 713 6189 10
90363-C0002 713 6187 90
90363C0002 713 6187 90
90363-T0009 713 6184 00
90363T0009 713 6184 00
90363-T0009 713 6184 40
90363T0009 713 6184 40
90363-T0023 713 6189 10
90363T0023 713 6189 10
90363-W0001 713 6187 90
90363W0001 713 6187 90
90363W0005 713 6189 10
90363-W0005 713 6189 10
90365-47013 713 6182 80
9036547013 713 6182 80
90366-27001 713 6180 60
9036627001 713 6180 60
90366-30001 713 6182 90
9036630001 713 6182 90
90366-50011 713 6180 30
9036650011 713 6180 30
90366-50011 713 6181 40
9036650011 713 6181 40
90366-50011 713 6187 40
9036650011 713 6187 40
90366-50011 713 6188 90
9036650011 713 6188 90
90366F0001 713 6214 40
90366-F0001 713 6214 40
90366-F0002 713 6212 40
90366F0002 713 6212 40
90366-T0007 713 6214 00
90366T0007 713 6214 00
90366T0060 713 6214 40
90366-T0060 713 6214 40
90366-T0061 713 6212 40
90366T0061 713 6212 40
9036817017 713 6061 20
90368-17017 713 6061 20
90368-17017 713 6180 60
9036817017 713 6180 60
90368-17017 713 6181 00
9036817017 713 6181 00
90368-17017 713 6182 20
9036817017 713 6182 20
90368-21001 713 6183 00
9036821001 713 6183 00
9036821065 713 6183 00
90368-21065 713 6183 00
90368-29068 713 6181 00
9036829068 713 6181 00
9036834001 713 6183 00
90368-34001 713 6183 00
9036834039 713 6183 00
90368-34039 713 6183 00
90368-38001 713 6181 20
9036838001 713 6181 20
90368-45087 713 6180 30
9036845087 713 6180 30
90368-45087 713 6181 40
9036845087 713 6181 40
90368-45087 713 6187 40
9036845087 713 6187 40
90368-45087 713 6188 90
9036845087 713 6188 90
90368-49084 713 6180 30
9036849084 713 6180 30
90368-49084 713 6181 40
9036849084 713 6181 40
90368-49084 713 6188 90

TOYOTA

9036849084 713 6188 90
90369-28006 713 6182 30
9036928006 713 6182 30
90369-28006 713 6183 70
9036928006 713 6183 70
90369-30044 713 6182 70
9036930044 713 6182 70
90369-35029 713 6180 50
9036935029 713 6180 50
90369-35029 713 6181 60
9036935029 713 6181 60
90369-35029 713 6184 80
9036935029 713 6184 80
90369-35034 713 6187 00
9036935034 713 6187 00
90369-38003 713 6180 20
9036938003 713 6180 20
90369-38003 713 6181 50
9036938003 713 6181 50
90369-38003 713 6183 10
9036938003 713 6183 10
90369-38003 713 6183 20
9036938003 713 6183 20
90369-38003 713 6183 60
9036938003 713 6183 60
9036938003 713 6183 80
90369-38003 713 6183 80
90369-38006 713 6180 40
9036938006 713 6180 40
9036938006 713 6180 80
90369-38006 713 6180 80
90369-38006 713 6184 30
9036938006 713 6184 30
90369-38006 713 6185 50
9036938006 713 6185 50
90369-38006 713 6185 60
9036938006 713 6185 60
9036938010 713 6180 80
90369-38010 713 6180 80
90369-38010 713 6185 50
9036938010 713 6185 50
90369-38010 713 6185 60
9036938010 713 6185 60
9036938011 713 6180 80
90369-38011 713 6180 80
90369-38011 713 6185 50
9036938011 713 6185 50
90369-38011 713 6185 60
9036938011 713 6185 60
9036938016 713 6180 80
90369-38016 713 6180 80
90369-38016 713 6185 50
9036938016 713 6185 50
90369-38016 713 6185 60
9036938016 713 6185 60
9036938018 713 6154 00
90369-38018 713 6154 00
90369-38021 713 6186 60
9036938021 713 6186 60
90369-38022 713 6186 60
9036938022 713 6186 60
90369-38023 713 6404 90
9036938023 713 6404 90
90369-40003 713 6184 60
9036940003 713 6184 60
9036940009 713 6189 10
90369-40009 713 6189 10
90369-43008 713 6187 60
9036943008 713 6187 60
90369-43008 713 6188 60
9036943008 713 6188 60
90369-45003 713 6187 90
9036945003 713 6187 90
90369-45004 713 6187 90
9036945004 713 6187 90

TOYOTA

90369-45005 713 6187 90
9036945005 713 6187 90
9036945006 713 6214 30
90369-45006 713 6214 30
90369-47001 713 6188 80
9036947001 713 6188 80
90369-54001 713 6188 00
9036954001 713 6188 00
90369A0002 713 6214 30
90369-A0002 713 6214 30
90369C0006 713 6214 30
90369-C0006 713 6214 30
90369-T0003 713 6212 40
90369T0003 713 6212 40
90369-W0001 713 6404 90
90369W0001 713 6404 90
90903-63006 713 6187 00
9090363006 713 6187 00
SU001-A0982 713 6405 40
SU001A0982 713 6405 40

VAUXHALL

09111705 713 6442 10
09117619 713 6440 40
09117620 713 6440 70
09117621 713 6440 30
09117622 713 6440 60
09120273 713 6440 20
09161455 713 6308 10
09196286 713 6442 20
12796081 713 6440 90
13110965 713 6442 80
13224332 713 6442 80
13577406 713 6451 40
13577407 713 6451 50
13584680 713 6451 80
13591999 713 6451 50
16 03 191 713 6446 70
1603191 713 6446 70
16 03 192 713 6441 60
1603192 713 6441 60
16 03 194 713 6445 40
1603194 713 6445 40
1603337 713 6063 90
16 03 337 713 6063 90
16 04 017 713 6448 40
1604017 713 6448 40
1604020 713 6448 50
16 04 020 713 6448 50
16 04 358 713 6448 40
1604358 713 6448 40
16 04 360 713 6448 50
1604360 713 6448 50
3 28 011 713 6908 00
328011 713 6908 00
3 28 012 713 6908 10
328012 713 6908 10
3 28 013 713 6909 80
328013 713 6909 80
3 28 022 713 6445 10
328022 713 6445 10
328023 713 6908 00
3 28 023 713 6908 00
3 28 026 713 6908 10
328026 713 6908 10
3 28 028 713 6909 90
328028 713 6909 90
3 28 103 713 6446 70
328103 713 6446 70
3 28 292 713 6449 30
328292 713 6449 30
3 28 292 713 6449 40
328292 713 6449 40
3 28 292 713 6449 50
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328292 713 6449 50
3 28 292 713 6449 90
328292 713 6449 90
3 30 011 713 6444 80
330011 713 6444 80
3 30 011 713 6445 10
330011 713 6445 10
3 30 012 713 6445 20
330012 713 6445 20
3455761 713 6446 20
4 14 301 713 6448 60
414301 713 6448 60
4 15 203 713 6446 50
415203 713 6446 50
4 20 001 713 6451 30
420001 713 6451 30
4 20 004 713 6448 40
420004 713 6448 40
4 21 000 713 6445 50
421000 713 6445 50
4 21 001 713 6445 60
421001 713 6445 60
44 19 183 713 6450 40
4419183 713 6450 40
44 19 184 713 6450 50
4419184 713 6450 50
48 02 486 713 6448 90
4802486 713 6448 90
48 04 658 713 6449 00
4804658 713 6449 00
48 09 314 713 6448 90
4809314 713 6448 90
48 14 139 713 6449 00
4814139 713 6449 00
48 14 304 713 6448 90
4814304 713 6448 90
88 24 111 713 6445 20
8824111 713 6445 20
90005137 713 6444 80
90005147 713 6445 10
90016721 713 6445 20
90019333 713 6446 20
90 03 000 713 6449 70
9003000 713 6449 70
90448665 713 6446 20
90486457 713 6445 20
90486458 713 6441 60
90486461 713 6443 50
90486463 713 6445 10
90486465 713 6446 20
90486467 713 6445 40
90486468 713 6446 50
90510542 713 6441 90
90510543 713 6445 70
90510544 713 6441 50
90510629 713 6445 60
90511494 713 6445 50
90538941 713 6440 60
90540069 713 6445 60
90540262 713 6445 50
90575809 713 6440 30
91 11 023 713 6307 90
9111023 713 6307 90
9111943 713 6304 30
91 11 943 713 6304 30
91159917 713 6441 40
91160086 713 6441 20
91160087 713 6441 30
91 19 931 713 6445 70
9119931 713 6445 70
91 20 128 713 6445 60
9120128 713 6445 60
91 20 129 713 6445 50
9120129 713 6445 50
91563066 713 6440 20

VAUXHALL

9161454 713 6308 00
91 61 454 713 6308 00
91 95 608 713 6440 80
9195608 713 6440 80
91 96 298 713 6442 30
9196298 713 6442 30
93161059 713 6442 90
93161376 713 6442 90
93168535 713 6449 70
93168760 713 6448 40
93178625 713 6443 40
93178626 713 6443 30
93178651 713 6443 10
93178652 713 6443 20
93190215 713 6448 40
95525703 713 6506 40

VOLVO

1161689 713 6602 30
13045162 713 6605 30
1815 8518-15-84 713 6601 50
181585181584 713 6601 50
1815 8818-15-87 713 6601 50
181588181587 713 6601 50
1835 7718-35-76 713 6601 60
183577183576 713 6601 60
1835 7718-35-76 713 6601 70
183577183576 713 6601 70
1840 7118-40-70 713 6601 60
184071184070 713 6601 60
1840 7118-40-70 713 6601 70
184071184070 713 6601 70
2701605 713 6601 70
271262 713 6602 60
2712628 713 6602 60
271391 713 6601 60
2713915 713 6601 60
271392 713 6601 70
2713923 713 6601 70
271394 713 6600 90
271450 713 6600 20
271585 713 6600 80
271589 713 6600 30
271643 713 6600 90
2716439 713 6600 10
271644 713 6600 20
271645 713 6600 10
271703 713 6601 70
2717031 713 6601 70
271781 713 6604 20
271786 713 6604 20
2717866 713 6604 20
271795 713 6600 80
2717957 713 6600 80
272456 713 6603 10
273160 713 6603 50
2731602 713 6603 50
273161 713 6601 50
2731610 713 6601 50
273747 713 6601 10
2737476 713 6601 10
273872 713 6602 30
2738722 713 6602 30
274181 713 6604 20
274298 713 6602 10
274324 713 6603 10
274378 713 6604 20
30639875 713 6186 10
30639875 713 6605 00
30639876 713 6186 30
30639877 713 6603 40
30666130 713 6604 40
30666540 713 6186 30
30666541 713 6186 30

VOLVO

30666605 713 6604 40
30666614 713 6604 70
30683161 713 6604 40
30714492 713 6604 40
30714558 713 6604 50
30714730 713 6604 40
30730828 713 6604 40
30736501 713 6604 60
30736653 713 6604 40
30741331 713 6604 40
30748191 713 6186 30
30748192 713 6603 40
30760190 713 6605 80
30794650 713 6604 90
30812651 713 6601 20
30818024 713 6601 30
30819062 713 6601 20
30870319 713 6603 80
30889072 713 6601 20
31200653 713 6186 30
31201010 713 6603 40
31201011 713 6186 30
31212698 713 6604 40
31212699 713 6604 50
31212949 713 6604 60
31262040 713 6604 70
31262356 713 6604 80
31262571 713 6605 20
31262950 713 6604 40
31277045 713 6604 50
31277617 713 6605 30
31277680 713 6605 50
31277808 713 6604 70
31277809 713 6604 80
31277810 713 6605 40
31277811 713 6605 80
31280051 713 6605 20
31329968 713 6604 70
31329971 713 6605 80
31329980 713 6602 10
31340099 713 6186 30
31340100 713 6186 30
31340604 713 6604 40
31340686 713 6605 20
31340689 713 6603 40
31340690 713 6603 40
31360096 713 6604 60
31360326 713 6602 10
31387352 713 6605 50
31387356 713 6605 30
31406754 713 6605 30
31406755 713 6605 50
31429133 713 6605 30
31476395 713 6604 60
31658081 713 6602 10
31658082 713 6186 30
31658083 713 6186 30
31658084 713 6603 40
32246153 713 6604 60
3411886 713 6602 50
34541979 713 6600 50
34541979 713 6601 90
34682617 713 6602 70
383168 713 6602 30
383222 713 6602 30
384710 713 6602 30
384728 713 6602 30
3847282 713 6602 20
3847282 713 6602 30
3847282 713 6602 60
6819249 713 6600 90
8623550 713 6604 40
8624647 713 6603 40
8672371 713 6602 10
8672371 713 6605 10

VOLVO

8672403 713 6186 30
9140092 713 6604 20
9140844 713 6602 90
9173872 713 6602 80
9173991 713 6602 10
9173991 713 6605 10
CV61-2C300-AAA1 713 6605 30
CV612C300AAA1 713 6605 30

VW

008 311 123 A 713 6183 00
008311123A 713 6183 00
091 517 185 B 713 6114 70
091517185B 713 6114 70
091 517 185 B 713 6115 00
091517185B 713 6115 00
091 517 185 B 713 6115 60
091517185B 713 6115 60
091517185B 713 6115 70
091 517 185 B 713 6115 70
091 517 185 B 713 6115 90
091517185B 713 6115 90
091 517 185 D 713 6114 70
091517185D 713 6114 70
091 517 185 D 713 6115 00
091517185D 713 6115 00
091 517 185 D 713 6115 60
091517185D 713 6115 60
091 517 185 D 713 6115 90
091517185D 713 6115 90
111 405 625 A 713 6040 50
111405625A 713 6040 50
111 405 645 A 713 6040 50
111405645A 713 6040 50
111 501 283 713 6630 60
111501283 713 6630 60
113 501 277 B 713 6115 30
113501277B 713 6115 30
113 501 283 A 713 6115 30
113501283A 713 6115 30
113 517 185 B 713 6114 10
113517185B 713 6114 10
113 517 185 B 713 6114 30
113517185B 713 6114 30
113 517 185 B 713 6114 80
113517185B 713 6114 80
113 517 185 C 713 6114 10
113517185C 713 6114 10
113 517 185 C 713 6114 30
113517185C 713 6114 30
113 517 185 C 713 6114 80
113517185C 713 6114 80
171 407 625 A 713 6101 40
171407625A 713 6101 40
171 498 625 713 6101 40
171498625 713 6101 40
171 498 625 A 713 6101 40
171498625A 713 6101 40
171 498 625 B 713 6101 40
171498625B 713 6101 40
171 498 625 C 713 6101 40
171498625C 713 6101 40
171 498 625 D 713 6101 40
171498625D 713 6101 40
180 501 477 713 6102 20
180501477 713 6102 20
18 158 518 158 4 713 6102 40
181585181584 713 6102 40
18 158 518 158 4 713 6103 70
181585181584 713 6103 70
18 158 518 158 4 713 6114 00
181585181584 713 6114 00
18 158 518 158 4 713 6114 30
181585181584 713 6114 30
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18 158 818 158 7 713 6114 00
181588181587 713 6114 00
191 498 625 713 6101 80
191498625 713 6101 80
191498625A 713 6101 00
191 498 625 A 713 6101 00
191 598 625 713 6102 30
191598625 713 6102 30
1GD 501 477 713 6106 60
1GD501477 713 6106 60
1H0 498 625 713 6100 40
1H0498625 713 6100 40
1J0407625 713 6100 20
1J0 407 625 713 6100 20
1J0 407 625 713 6108 80
1J0407625 713 6108 80
1J0498625 713 6100 20
1J0 498 625 713 6100 20
1J0 498 625 A 713 6100 20
1J0498625A 713 6100 20
1J0 501 477 A 713 6102 20
1J0501477A 713 6102 20
1J0 501 611 D 713 6102 20
1J0501611D 713 6102 20
1J0 598 477 713 6102 20
1J0598477 713 6102 20
1K0 407 621 E 713 6108 30
1K0407621E 713 6108 30
1K0 407 621 E 713 6109 60
1K0407621E 713 6109 60
1K0 407 621 E 713 6109 90
1K0407621E 713 6109 90
1K0 498 621 713 6109 90
1K0498621 713 6109 90
1K0501611 713 6109 60
1K0 501 611 713 6109 60
1K0501611Q 713 6109 60
1K0 501 611 Q 713 6109 60
1K0 598 611 713 6109 60
1K0598611 713 6109 60
1S0 407 625 713 6109 50
1S0407625 713 6109 50
1S0 498 625 713 6109 50
1S0498625 713 6109 50
1S0 498 625 A 713 6109 50
1S0498625A 713 6109 50
1S0 598 611 713 6109 40
1S0598611 713 6109 40
1T0498621 713 6106 10
1T0 498 621 713 6106 10
1T0 501 611 AC 713 6108 30
1T0501611AC 713 6108 30
1T0 501 611 AC 713 6110 00
1T0501611AC 713 6110 00
1T0 501 611 AL 713 6110 00
1T0501611AL 713 6110 00
1T0 598 611 713 6110 00
1T0598611 713 6110 00
1T0 598 611 A 713 6108 30
1T0598611A 713 6108 30
1T0 598 611 B 713 6110 00
1T0598611B 713 6110 00
1TO598611A 713 6106 10
1TO 5986 11 A 713 6106 10
1TO 5986 11 A 713 6108 30
1TO598611A 713 6108 30
211 405 625 C 713 6114 00
211405625C 713 6114 00
211 405 645 713 6102 40
211405645 713 6102 40
211 405 645 713 6103 70
211405645 713 6103 70
211 405 645 713 6114 00
211405645 713 6114 00
211 405 645 713 6114 30

VW

211405645 713 6114 30
211 498 071 713 6114 00
211498071 713 6114 00
211 501 283 B 713 6115 50
211501283B 713 6115 50
211 501 283 C 713 6115 50
211501283C 713 6115 50
211 501 283 D 713 6115 50
211501283D 713 6115 50
211501287 713 6115 20
211 501 287 713 6115 20
211 501 287 713 6115 50
211501287 713 6115 50
251 405 645 713 6114 10
251405645 713 6114 10
251 405 645 B 713 6114 10
251405645B 713 6114 10
251 407 625 713 6101 90
251407625 713 6101 90
281 498 625 713 6114 80
281498625 713 6114 80
291 407 645 713 6114 90
291407645 713 6114 90
291 498 625 713 6114 90
291498625 713 6114 90
291 501 319 B 713 6115 80
291501319B 713 6115 80
291 501 319 B 713 6670 40
291501319B 713 6670 40
293 501 319 713 6115 80
293501319 713 6115 80
293 501 319 713 6670 40
293501319 713 6670 40
293 501 319 713 6680 40
293501319 713 6680 40
2D0 498 625 713 6676 00
2D0498625 713 6676 00
2D0 501 319 713 6670 30
2D0501319 713 6670 30
2D0 501 319 B 713 6115 80
2D0501319B 713 6115 80
2D0 501 319 B 713 6670 40
2D0501319B 713 6670 40
2D0 501 319 B 713 6680 40
2D0501319B 713 6680 40
2E0 407 303 AA 713 6680 10
2E0407303AA 713 6680 10
2E0 407 303 P 713 6680 10
2E0407303P 713 6680 10
2E0 407 303 Q 713 6680 20
2E0407303Q 713 6680 20
2E0 407 303 R 713 6680 20
2E0407303R 713 6680 20
2E0 407 304 M 713 6680 10
2E0407304M 713 6680 10
2E0 407 304 N 713 6680 20
2E0407304N 713 6680 20
2E0 407 304 P 713 6680 20
2E0407304P 713 6680 20
2E0 407 304 Q 713 6680 10
2E0407304Q 713 6680 10
2E0 407 304 S 713 6680 10
2E0407304S 713 6680 10
2E0 501 319 A 713 6680 40
2E0501319A 713 6680 40
2H0 407 627 A 713 6109 30
2H0407627A 713 6109 30
2H0498627 713 6109 30
2H0 498 627 713 6109 30
2H0498627A 713 6109 30
2H0 498 627 A 713 6109 30
2N0 501 319 713 6680 40
2N0501319 713 6680 40
2N0501319A 713 6670 40
2N0 501 319 A 713 6670 40

VW

2N0 501 319 A 713 6680 40
2N0501319A 713 6680 40
2Q0 501 611 713 6110 50
2Q0501611 713 6110 50
2Q0 501 611 B 713 6110 50
2Q0501611B 713 6110 50
2Q0 598 611 713 6110 50
2Q0598611 713 6110 50
2QB 501 611 A 713 6110 50
2QB501611A 713 6110 50
311405625 713 6114 60
311 405 625 713 6114 60
311 405 625 B 713 6102 30
311405625B 713 6102 30
311 405 625 B 713 6102 40
311405625B 713 6102 40
311 405 625 B 713 6103 70
311405625B 713 6103 70
311 405 625 B 713 6114 20
311405625B 713 6114 20
311 405 625 B 713 6114 80
311405625B 713 6114 80
311 405 625 C 713 6102 30
311405625C 713 6102 30
311 405 625 C 713 6102 40
311405625C 713 6102 40
311 405 625 C 713 6103 70
311405625C 713 6103 70
311 405 625 C 713 6114 20
311405625C 713 6114 20
311 405 625 C 713 6114 80
311405625C 713 6114 80
311 405 625 D 713 6102 30
311405625D 713 6102 30
311 405 625 D 713 6102 40
311405625D 713 6102 40
311 405 625 D 713 6103 70
311405625D 713 6103 70
311 405 625 D 713 6114 20
311405625D 713 6114 20
311 405 625 D 713 6114 80
311405625D 713 6114 80
311 405 625 E 713 6102 30
311405625E 713 6102 30
311 405 625 E 713 6102 40
311405625E 713 6102 40
311 405 625 E 713 6103 70
311405625E 713 6103 70
311 405 625 E 713 6114 20
311405625E 713 6114 20
311 405 625 E 713 6114 80
311405625E 713 6114 80
311 405 625 F 713 6102 30
311405625F 713 6102 30
311 405 625 F 713 6102 40
311405625F 713 6102 40
311 405 625 F 713 6103 70
311405625F 713 6103 70
311 405 625 F 713 6114 20
311405625F 713 6114 20
311 405 625 F 713 6114 80
311405625F 713 6114 80
311 405 645 713 6102 30
311405645 713 6102 30
311 405 645 713 6114 20
311405645 713 6114 20
311 405 645 713 6114 60
311405645 713 6114 60
311 405 645 B 713 6102 30
311405645B 713 6102 30
311 405 645 B 713 6114 20
311405645B 713 6114 20
311 405 645 B 713 6114 60
311405645B 713 6114 60
311 501 283 713 6630 60

VW

311501283 713 6630 60
321 498 625 A 713 6101 60
321498625A 713 6101 60
321 498 625 C 713 6101 60
321498625C 713 6101 60
321 498 625 D 713 6101 60
321498625D 713 6101 60
321 498 625 E 713 6101 60
321498625E 713 6101 60
330012 713 6102 40
330012 713 6103 70
330012 713 6114 00
330012 713 6114 30
331 598 625 713 6101 60
331598625 713 6101 60
331 598 625 A 713 6107 30
331598625A 713 6107 30
34541979 713 6140 30
357 407 625 713 6100 40
357407625 713 6100 40
357 407 625 713 6101 00
357407625 713 6101 00
357 407 625 713 6107 30
357407625 713 6107 30
357 498 625 713 6101 00
357498625 713 6101 00
357 498 625 A 713 6100 40
357498625A 713 6100 40
357 498 625 B 713 6101 00
357498625B 713 6101 00
357498625C 713 6101 00
357 498 625 C 713 6101 00
3C0 498 621 713 6106 10
3C0498621 713 6106 10
3D0 498 607 713 6104 80
3D0498607 713 6104 80
3D0 498 607 A 713 6104 80
3D0498607A 713 6104 80
3G0 598 611 713 6110 00
3G0598611 713 6110 00
3G0 598 611 A 713 6110 00
3G0598611A 713 6110 00
443 505 509 713 6102 40
443505509 713 6102 40
443 505 509 713 6103 70
443505509 713 6103 70
443 505 509 713 6114 00
443505509 713 6114 00
443 505 509 713 6114 30
443505509 713 6114 30
4A0407625A 713 6100 30
4A0 407 625 A 713 6100 30
4A0498625 713 6100 30
4A0 498 625 713 6100 30
4A0 598 625 713 6102 40
4A0598625 713 6102 40
4A0 598 625 A 713 6102 40
4A0598625A 713 6102 40
4B0 498 625 713 6100 80
4B0498625 713 6100 80
4D0407625E 713 6100 30
4D0 407 625 E 713 6100 30
5K0 498 621 713 6106 10
5K0498621 713 6106 10
5K0 498 621 A 713 6109 90
5K0498621A 713 6109 90
5Q0 407 621 A 713 6109 80
5Q0407621A 713 6109 80
5Q0 407 621 B 713 6109 90
5Q0407621B 713 6109 90
5Q0 407 621 C 713 6109 90
5Q0407621C 713 6109 90
5Q0407621D 713 6109 80
5Q0 407 621 D 713 6109 80
5QD 407 621 A 713 6109 80

OE-Referenzen / OE references / Références OE / Referencias OE / Riferimenti OE

 

490



VW

5QD407621A 713 6109 80
5QF 598 611 713 6110 00
5QF598611 713 6110 00
6C0 407 621 713 6104 70
6C0407621 713 6104 70
6C0 407 621 713 6108 60
6C0407621 713 6108 60
6C0 407 621 A 713 6104 70
6C0407621A 713 6104 70
6C0 407 621 A 713 6108 60
6C0407621A 713 6108 60
6E0 407 621 C 713 6105 30
6E0407621C 713 6105 30
6E0 501 611 713 6105 20
6E0501611 713 6105 20
6E0 598 611 713 6105 20
6E0598611 713 6105 20
6E0 598 611 A 713 6105 20
6E0598611A 713 6105 20
6F0 598 611 713 6110 50
6F0598611 713 6110 50
6K9 501 477 713 6106 60
6K9501477 713 6106 60
6N0 407 625 713 6101 80
6N0407625 713 6101 80
6N0407625 713 6103 10
6N0 407 625 713 6103 10
6N0 498 625 713 6103 10
6N0498625 713 6103 10
6Q0 407 621 AB 713 6105 80
6Q0407621AB 713 6105 80
6Q0 407 621 AB 713 6108 50
6Q0407621AB 713 6108 50
6Q0407621AD 713 6104 70
6Q0 407 621 AD 713 6104 70
6Q0 407 621 AD 713 6108 60
6Q0407621AD 713 6108 60
6Q0 407 621 AF 713 6105 80
6Q0407621AF 713 6105 80
6Q0 407 621 AF 713 6108 50
6Q0407621AF 713 6108 50
6Q0407621AH 713 6104 70
6Q0 407 621 AH 713 6104 70
6Q0407621AJ 713 6104 70
6Q0 407 621 AJ 713 6104 70
6Q0 407 621 AJ 713 6108 60
6Q0407621AJ 713 6108 60
6Q0 407 621 AL 713 6105 80
6Q0407621AL 713 6105 80
6Q0 407 621 AL 713 6108 50
6Q0407621AL 713 6108 50
6Q0 407 621 BD 713 6105 80
6Q0407621BD 713 6105 80
6Q0 407 621 BD 713 6108 50
6Q0407621BD 713 6108 50
6Q0 407 621 BK 713 6105 80
6Q0407621BK 713 6105 80
6Q0 407 621 BK 713 6108 50
6Q0407621BK 713 6108 50
6Q0407621BR 713 6104 70
6Q0 407 621 BR 713 6104 70
6Q0 407 621 BR 713 6108 60
6Q0407621BR 713 6108 60
6Q0 407 621 S 713 6104 70
6Q0407621S 713 6104 70
6Q0 407 621 S 713 6108 60
6Q0407621S 713 6108 60
6Q0 501 611 F 713 6104 90
6Q0501611F 713 6104 90
6Q0 501 611 R 713 6104 90
6Q0501611R 713 6104 90
6Q0 598 611 713 6104 90
6Q0598611 713 6104 90
6R0 407 621 A 713 6104 70
6R0407621A 713 6104 70

VW

6R0 407 621 A 713 6108 60
6R0407621A 713 6108 60
6R0 407 621 E 713 6104 70
6R0407621E 713 6104 70
6R0 407 621 E 713 6108 60
6R0407621E 713 6108 60
6RD 407 621 713 6104 70
6RD407621 713 6104 70
6RD 407 621 713 6108 60
6RD407621 713 6108 60
6U0 407 625 B 713 6140 30
6U0407625B 713 6140 30
6U0 598 625 713 6102 30
6U0598625 713 6102 30
6V0 407 625 B 713 6140 30
6V0407625B 713 6140 30
6X0 501 477 713 6103 20
6X0501477 713 6103 20
6X0 501 611 713 6102 10
6X0501611 713 6102 10
6X0 598 477 713 6103 20
6X0598477 713 6103 20
701 498 625 713 6103 00
701498625 713 6103 00
701 501 287 D 713 6103 00
701501287D 713 6103 00
701 501 287 D 713 6103 40
701501287D 713 6103 40
701 501 287 D 713 6104 00
701501287D 713 6104 00
701 501 287 D 713 6110 40
701501287D 713 6110 40
701 598 625 713 6104 00
701598625 713 6104 00
701 598 625 A 713 6110 40
701598625A 713 6110 40
701 598 625 B 713 6104 00
701598625B 713 6104 00
7D0 498 625 713 6103 40
7D0498625 713 6103 40
7H0 401 611 C 713 6106 50
7H0401611C 713 6106 50
7H0 401 611 C 713 6107 60
7H0401611C 713 6107 60
7H0 401 611 D 713 6106 50
7H0401611D 713 6106 50
7H0 401 611 D 713 6107 60
7H0401611D 713 6107 60
7H0 401 611 E 713 6106 50
7H0401611E 713 6106 50
7H0 401 611 E 713 6107 60
7H0401611E 713 6107 60
7H0 401 611 H 713 6106 50
7H0401611H 713 6106 50
7H0 401 611 H 713 6107 60
7H0401611H 713 6107 60
7H0498611 713 6106 50
7H0 498 611 713 6107 60
7H0498611 713 6107 60
7H0 498 611* 713 6106 50
7L0 498 287 713 6106 30
7L0498287 713 6106 30
7L0 498 287 713 6106 40
7L0498287 713 6106 40
7L0 498 287* 713 6106 30
7L0 498 287* 713 6106 40
7L0 498 611 713 6106 50
7L0498611 713 6106 50
7L0 498 611* 713 6106 50
7M040625 713 6104 50
7M040625 713 6104 60
7M0 407 625 713 6104 50
7M0407625 713 6104 50
7M0 407 625 713 6104 60
7M0407625 713 6104 60

VW

7M0 498 625 713 6104 50
7M0498625 713 6104 50
7M0 598 625 713 6104 60
7M0598625 713 6104 60
7M3 407 625 A 713 6104 50
7M3407625A 713 6104 50
7M3 407 625 A 713 6104 60
7M3407625A 713 6104 60
7M3 498 625 713 6104 50
7M3498625 713 6104 50
7M3498625A 713 6104 50
7M3 498 625 A 713 6104 50
7M3 598 625 713 6104 60
7M3598625 713 6104 60
7N0 598 611 713 6110 00
7N0598611 713 6110 00
7P0 498 287 713 6123 00
7P0498287 713 6123 00
7P0 501 287 713 6123 00
7P0501287 713 6123 00
861 498 625 713 6101 30
861498625 713 6101 30
867407625 713 6101 30
867 407 625 713 6101 30
871 498 625 713 6101 30
871498625 713 6101 30
871 498 625 A 713 6101 30
871498625A 713 6101 30
893407625C 713 6100 80
893 407 625 C 713 6100 80
893 407 625 C 713 6101 70
893407625C 713 6101 70
893 407 625 C 713 6102 90
893407625C 713 6102 90
893 498 625 713 6101 70
893498625 713 6101 70
893 498 625 A 713 6101 70
893498625A 713 6101 70
893 498 625 B 713 6101 70
893498625B 713 6101 70
893 498 625 D 713 6101 70
893498625D 713 6101 70
8A0 498 625 713 6101 70
8A0498625 713 6101 70
8D0 407 625 713 6100 80
8D0407625 713 6100 80
8D0 407 625 713 6101 70
8D0407625 713 6101 70
8D0 407 625 713 6102 90
8D0407625 713 6102 90
8D0498625 713 6100 80
8D0 498 625 713 6100 80
8D0 498 625 C 713 6104 30
8D0498625C 713 6104 30
8D0 598 625 713 6103 70
8D0598625 713 6103 70
8D0 598 625 B 713 6103 70
8D0598625B 713 6103 70
8E0 498 625 A 713 6104 30
8E0498625A 713 6104 30
8E0 498 625 B 713 6104 30
8E0498625B 713 6104 30
8E0 501 611 713 6105 00
8E0501611 713 6105 00
8E0 501 611 J 713 6105 00
8E0501611J 713 6105 00
8J0 598 625 713 6106 10
8J0598625 713 6106 10
8J0598625A 713 6106 10
8J0 598 625 A 713 6106 10
8L0 498 625 713 6100 20
8L0498625 713 6100 20
8L0 498 625 713 6108 80
8L0498625 713 6108 80
8L0498625B 713 6108 80

VW

8L0 498 625 B 713 6108 80
8S0 498 625 A 713 6109 80
8S0498625A 713 6109 80
8S0 598 611 713 6110 00
8S0598611 713 6110 00
8V0 498 625 713 6109 90
8V0498625 713 6109 90
8V0 498 625 A 713 6109 80
8V0498625A 713 6109 80
8V0 498 625 B 713 6109 90
8V0498625B 713 6109 90
8V0 598 611 713 6109 60
8V0598611 713 6109 60
8V0598611A 713 6109 60
8V0 598 611 A 713 6109 60
8V0 598 625 713 6109 90
8V0598625 713 6109 90
8V0 598 625 A 713 6109 80
8V0598625A 713 6109 80
8V0 598 625 B 713 6109 90
8V0598625B 713 6109 90
8V0 598 625 C 713 6109 80
8V0598625C 713 6109 80

VW (FAW)

6RD501611 713 6110 20
6RD 501 611 713 6110 20
L 1J0 407 625 713 6100 20
L1J0407625 713 6100 20
L 1J0 501 477 A 713 6102 20
L1J0501477A 713 6102 20
L 1TD 501 611 B 713 6110 00
L1TD501611B 713 6110 00

VW (SVW)

1J0 407 625 713 6100 20
1J0407625 713 6100 20
1KD 407 621 B 713 6106 10
1KD407621B 713 6106 10
1TD 501 611 B 713 6110 00
1TD501611B 713 6110 00
5QD 407 621 A 713 6109 80
5QD407621A 713 6109 80
6RD501611 713 6110 20
6RD 501 611 713 6110 20

ZASTAVA

4339308 713 6901 60
59417980 713 6901 70
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11706 713 6260 80
11721 713 6261 30
7136601700 713 6601 70
BAF4085E 713 6446 80
BAF 4085 E 713 6446 80
BAF-4086 A 713 6447 70
BAF4086A 713 6447 70
BAF-4086 A 713 6447 90
BAF4086A 713 6447 90
BAR-0051 713 6673 40
BAR0051 713 6673 40
BAR-0105-BB 713 6602 10
BAR0105BB 713 6602 10
BAR-0105-BCX 713 6602 10
BAR0105BCX 713 6602 10
BR930055K 713 6600 10
BR930290 713 6105 00
BR930861K 713 6680 60
BR9318 713 6102 20
VKA3605 713 6107 10
VKBA 006 713 6603 50
VKBA006 713 6603 50
VKBA 007 713 6601 50
VKBA007 713 6601 50
VKBA 022 713 6501 20
VKBA022 713 6501 20
VKBA 1301 713 6445 40
VKBA1301 713 6445 40
VKBA 1303 713 6902 90
VKBA1303 713 6902 90
VKBA 1304 713 6903 40
VKBA1304 713 6903 40
VKBA1306 713 6910 10
VKBA 1306 713 6910 10
VKBA 1307 713 6911 00
VKBA1307 713 6911 00
VKBA 1308 713 6300 30
VKBA1308 713 6300 30
VKBA 1310 713 6132 80
VKBA1310 713 6132 80
VKBA 1311 713 6504 90
VKBA1311 713 6504 90
VKBA 1312 713 6502 80
VKBA1312 713 6502 80
VKBA 1314 713 6602 90
VKBA1314 713 6602 90
VKBA 1315 713 6601 90
VKBA1315 713 6601 90
VKBA 1317 713 6492 40
VKBA1317 713 6492 40
VKBA 1318 713 6492 50
VKBA1318 713 6492 50
VKBA 1319 713 6492 60
VKBA1319 713 6492 60
VKBA 1320 713 6492 70
VKBA1320 713 6492 70
VKBA 1320 713 6671 50
VKBA1320 713 6671 50
VKBA1321 713 6152 30
VKBA 1321 713 6152 30
VKBA1322 713 6152 30
VKBA 1322 713 6152 30
VKBA 1324 713 6900 90
VKBA1324 713 6900 90
VKBA 1325 713 6901 80
VKBA1325 713 6901 80
VKBA 1326 713 6446 50
VKBA1326 713 6446 50
VKBA1327 713 6401 90
VKBA 1327 713 6401 90
VKBA 1328 713 6402 80
VKBA1328 713 6402 80
VKBA 1331 713 6502 50
VKBA1331 713 6502 50
VKBA 1333 713 6783 20
VKBA1333 713 6783 20

SKF

VKBA 1333 713 6789 60
VKBA1333 713 6789 60
VKBA 1336 713 6401 70
VKBA1336 713 6401 70
VKBA 1337 713 6674 20
VKBA1337 713 6674 20
VKBA 1338 713 6671 70
VKBA1338 713 6671 70
VKBA 1339 713 6674 80
VKBA1339 713 6674 80
VKBA 1340 713 6180 20
VKBA1340 713 6180 20
VKBA 1340 713 6181 50
VKBA1340 713 6181 50
VKBA 1341 713 6180 20
VKBA1341 713 6180 20
VKBA 1342 713 6181 60
VKBA1342 713 6181 60
VKBA 1343 713 6181 30
VKBA1343 713 6181 30
VKBA 1344 713 6182 70
VKBA1344 713 6182 70
VKBA 1346 713 6183 70
VKBA1346 713 6183 70
VKBA 1347 713 6675 50
VKBA1347 713 6675 50
VKBA 1347 713 6675 80
VKBA1347 713 6675 80
VKBA 1348 713 6150 70
VKBA1348 713 6150 70
VKBA 1349 713 6152 60
VKBA1349 713 6152 60
VKBA 1350 713 6151 60
VKBA1350 713 6151 60
VKBA 1352 713 6152 80
VKBA1352 713 6152 80
VKBA 1353 713 6152 80
VKBA1353 713 6152 80
VKBA 1354 713 6151 90
VKBA1354 713 6151 90
VKBA 1355 713 6100 80
VKBA1355 713 6100 80
VKBA 1355 713 6101 70
VKBA1355 713 6101 70
VKBA 1355 713 6102 90
VKBA1355 713 6102 90
VKBA1356 713 6100 30
VKBA 1356 713 6100 30
VKBA 1356 713 6100 50
VKBA1356 713 6100 50
VKBA1356 713 6100 90
VKBA 1356 713 6100 90
VKBA 1356 713 6103 50
VKBA1356 713 6103 50
VKBA 1356 713 6104 10
VKBA1356 713 6104 10
VKBA 1356 713 6104 20
VKBA1356 713 6104 20
VKBA 1358 713 6101 00
VKBA1358 713 6101 00
VKBA 1358 713 6107 30
VKBA1358 713 6107 30
VKBA 1359 713 6131 70
VKBA1359 713 6131 70
VKBA 1361 713 6132 70
VKBA1361 713 6132 70
VKBA 1362 713 6130 90
VKBA1362 713 6130 90
VKBA 1363 713 6132 10
VKBA1363 713 6132 10
VKBA 1364 713 6133 10
VKBA1364 713 6133 10
VKBA 1365 713 6133 20
VKBA1365 713 6133 20
VKBA 1366 713 6191 30
VKBA1366 713 6191 30

SKF

VKBA 1367 713 6192 30
VKBA1367 713 6192 30
VKBA 1369 713 6193 00
VKBA1369 713 6193 00
VKBA 1370 713 6194 00
VKBA1370 713 6194 00
VKBA 1371 713 6192 10
VKBA1371 713 6192 10
VKBA 1372 713 6171 40
VKBA1372 713 6171 40
VKBA 1374 713 6170 90
VKBA1374 713 6170 90
VKBA 1375 713 6172 70
VKBA1375 713 6172 70
VKBA 1377 713 6171 60
VKBA1377 713 6171 60
VKBA 1379 713 6172 60
VKBA1379 713 6172 60
VKBA 1380 713 6171 40
VKBA1380 713 6171 40
VKBA 1381 713 6171 80
VKBA1381 713 6171 80
VKBA 1384 713 6172 30
VKBA1384 713 6172 30
VKBA 1385 713 6903 80
VKBA1385 713 6903 80
VKBA 1386 713 6903 80
VKBA1386 713 6903 80
VKBA 1393 713 6904 70
VKBA1393 713 6904 70
VKBA 1396 713 6673 80
VKBA1396 713 6673 80
VKBA 1397 713 6673 90
VKBA1397 713 6673 90
VKBA 1400 713 6121 10
VKBA1400 713 6121 10
VKBA 1401 713 6900 80
VKBA1401 713 6900 80
VKBA 1402 713 6900 60
VKBA1402 713 6900 60
VKBA 1403 713 6900 70
VKBA1403 713 6900 70
VKBA1405 713 6501 90
VKBA 1405 713 6501 90
VKBA 1406 713 6303 50
VKBA1406 713 6303 50
VKBA 1408 713 6651 60
VKBA1408 713 6651 60
VKBA 1409 713 6652 70
VKBA1409 713 6652 70
VKBA 1410 713 6961 00
VKBA1410 713 6961 00
VKBA 1412 713 6400 80
VKBA1412 713 6400 80
VKBA 1413 713 6301 80
VKBA1413 713 6301 80
VKBA 1414 713 6900 50
VKBA1414 713 6900 50
VKBA 1415 713 6220 20
VKBA1415 713 6220 20
VKBA 1416 713 6170 10
VKBA1416 713 6170 10
VKBA1417 713 6220 10
VKBA 1417 713 6220 10
VKBA 1418 713 6220 30
VKBA1418 713 6220 30
VKBA 1420 713 6221 00
VKBA1420 713 6221 00
VKBA 1422 713 6221 30
VKBA1422 713 6221 30
VKBA 1423 713 6221 10
VKBA1423 713 6221 10
VKBA 1424 713 6220 50
VKBA1424 713 6220 50
VKBA 1427 713 6241 00
VKBA1427 713 6241 00
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VKBA 1428 713 6271 00
VKBA1428 713 6271 00
VKBA 1430 713 6142 10
VKBA1430 713 6142 10
VKBA1431 713 6780 20
VKBA 1431 713 6780 20
VKBA 1432 713 6780 40
VKBA1432 713 6780 40
VKBA 1433 713 6783 30
VKBA1433 713 6783 30
VKBA1433 713 6788 10
VKBA 1434 713 6600 10
VKBA1434 713 6600 10
VKBA 1437 713 6604 10
VKBA1437 713 6604 10
VKBA 1438 713 6905 00
VKBA1438 713 6905 00
VKBA1439 713 6905 10
VKBA 1439 713 6905 10
VKBA 1440 713 6902 30
VKBA1440 713 6902 30
VKBA 1441 713 6906 00
VKBA1441 713 6906 00
VKBA 1442 713 6901 60
VKBA1442 713 6901 60
VKBA1444 713 6503 10
VKBA 1444 713 6503 10
VKBA 1445 713 6504 10
VKBA1445 713 6504 10
VKBA 1446 713 6504 10
VKBA1446 713 6504 10
VKBA1447 713 6061 60
VKBA 1447 713 6061 60
VKBA 1450 713 6062 80
VKBA1450 713 6062 80
VKBA1452 713 6201 80
VKBA 1452 713 6201 80
VKBA 1453 713 6202 30
VKBA1453 713 6202 30
VKBA 1454 713 6202 00
VKBA1454 713 6202 00
VKBA 1455 713 6783 10
VKBA1455 713 6783 10
VKBA 1458 713 6671 80
VKBA1458 713 6671 80
VKBA 1459 713 6493 20
VKBA1459 713 6493 20
VKBA 1460 713 6493 00
VKBA1460 713 6493 00
VKBA 1461 713 6445 10
VKBA1461 713 6445 10
VKBA 1462 713 6904 90
VKBA1462 713 6904 90
VKBA 1463 713 6904 90
VKBA1463 713 6904 90
VKBA 1465 713 6785 00
VKBA1465 713 6785 00
VKBA 1466 713 6786 00
VKBA1466 713 6786 00
VKBA 1467 713 6786 10
VKBA1467 713 6786 10
VKBA 1468 713 6173 30
VKBA1468 713 6173 30
VKBA 1469 713 6173 40
VKBA1469 713 6173 40
VKBA 1470 713 6675 60
VKBA1470 713 6675 60
VKBA 1473 713 6780 80
VKBA1473 713 6780 80
VKBA 1473 713 6787 50
VKBA1473 713 6787 50
VKBA 1475 713 6402 50
VKBA1475 713 6402 50
VKBA 1478 713 6784 80
VKBA1478 713 6784 80
VKBA 1479 713 6784 80

SKF

VKBA1479 713 6784 80
VKBA 1480 713 6780 50
VKBA1480 713 6780 50
VKBA 1481 713 6783 40
VKBA1481 713 6783 40
VKBA 1482 713 6783 50
VKBA1482 713 6783 50
VKBA 1484 713 6783 60
VKBA1484 713 6783 60
VKBA1486 713 6060 10
VKBA 1486 713 6060 10
VKBA 1487 713 6061 40
VKBA1487 713 6061 40
VKBA 1488 713 6905 40
VKBA1488 713 6905 40
VKBA1491 713 6100 40
VKBA 1491 713 6100 40
VKBA 1492 713 6173 90
VKBA1492 713 6173 90
VKBA 1493 713 6202 80
VKBA1493 713 6202 80
VKBA 1494 713 6303 10
VKBA1494 713 6303 10
VKBA 1495 713 6600 50
VKBA1495 713 6600 50
VKBA 1496 713 6115 90
VKBA1496 713 6115 90
VKBA 1497 713 6115 00
VKBA1497 713 6115 00
VKBA 1498 713 6673 60
VKBA1498 713 6673 60
VKBA 1499 713 6673 50
VKBA1499 713 6673 50
VKBA 1643 713 6700 20
VKBA1643 713 6700 20
VKBA1906 713 6187 30
VKBA 1906 713 6187 30
VKBA 1907 713 6187 20
VKBA1907 713 6187 20
VKBA1909 713 6181 40
VKBA 1909 713 6181 40
VKBA1911 713 6180 80
VKBA 1911 713 6180 80
VKBA 1913 713 6182 90
VKBA1913 713 6182 90
VKBA 1915 713 6191 40
VKBA1915 713 6191 40
VKBA1926 713 6160 10
VKBA 1926 713 6160 10
VKBA 1927 713 6162 20
VKBA1927 713 6162 20
VKBA 1928 713 6151 30
VKBA1928 713 6151 30
VKBA 1930 713 6230 50
VKBA1930 713 6230 50
VKBA 1931 713 6233 00
VKBA1931 713 6233 00
VKBA 1933 713 6230 60
VKBA1933 713 6230 60
VKBA1946 713 6156 80
VKBA 1946 713 6156 80
VKBA 1948 713 6150 90
VKBA1948 713 6150 90
VKBA1949 713 6155 10
VKBA 1949 713 6155 10
VKBA1950 713 6150 30
VKBA 1950 713 6150 30
VKBA 1951 713 6180 30
VKBA1951 713 6180 30
VKBA 1951 713 6188 90
VKBA1951 713 6188 90
VKBA 1952 713 6130 60
VKBA1952 713 6130 60
VKBA 1953 713 6130 70
VKBA1953 713 6130 70
VKBA 1955 713 6133 50

SKF

VKBA1955 713 6133 50
VKBA 1956 713 6192 40
VKBA1956 713 6192 40
VKBA 1961 713 6192 60
VKBA1961 713 6192 60
VKBA 1962 713 6192 50
VKBA1962 713 6192 50
VKBA 1965 713 6181 10
VKBA1965 713 6181 10
VKBA 1966 713 6182 10
VKBA1966 713 6182 10
VKBA 1967 713 6133 60
VKBA1967 713 6133 60
VKBA 1970 713 6191 70
VKBA1970 713 6191 70
VKBA 1971 713 6230 90
VKBA1971 713 6230 90
VKBA 1972 713 6231 00
VKBA1972 713 6231 00
VKBA 1973 713 6191 50
VKBA1973 713 6191 50
VKBA 1978 713 6230 20
VKBA1978 713 6230 20
VKBA 1984 713 6154 00
VKBA1984 713 6154 00
VKBA 1985 713 6440 10
VKBA1985 713 6440 10
VKBA 1987 713 6233 00
VKBA1987 713 6233 00
VKBA 1990 713 6160 50
VKBA1990 713 6160 50
VKBA1992 713 6190 10
VKBA 1992 713 6190 10
VKBA 1993 713 6190 20
VKBA1993 713 6190 20
VKBA 1995 713 6190 40
VKBA1995 713 6190 40
VKBA 1996 713 6182 90
VKBA1996 713 6182 90
VKBA1998 713 6153 10
VKBA 1998 713 6153 10
VKBA 1999 713 6137 10
VKBA1999 713 6137 10
VKBA 1999 713 6138 30
VKBA1999 713 6138 30
VKBA 3200 713 6133 30
VKBA3200 713 6133 30
VKBA 3201 713 6130 40
VKBA3201 713 6130 40
VKBA 3202 713 6133 40
VKBA3202 713 6133 40
VKBA 3205 713 6137 50
VKBA3205 713 6137 50
VKBA 3206 713 6134 10
VKBA3206 713 6134 10
VKBA 3210 713 6156 20
VKBA3210 713 6156 20
VKBA 3213 713 6185 10
VKBA3213 713 6185 10
VKBA3214 713 6189 30
VKBA 3215 713 6187 10
VKBA3215 713 6187 10
VKBA 3217 713 6180 60
VKBA3217 713 6180 60
VKBA3218 713 6192 80
VKBA 3218 713 6192 80
VKBA 3219 713 6230 30
VKBA3219 713 6230 30
VKBA 3220 713 6231 50
VKBA3220 713 6231 50
VKBA 3221 713 6134 30
VKBA3221 713 6134 30
VKBA 3222 713 6137 20
VKBA3222 713 6137 20
VKBA 3223 713 6134 40
VKBA3223 713 6134 40

Cross-Referenzen / Cross references / Correspondance des références / Referencias cruzadas / 
Cross references

 

493



SKF

VKBA 3224 713 6130 30
VKBA3224 713 6130 30
VKBA 3225 713 6136 40
VKBA3225 713 6136 40
VKBA 3229 713 6155 40
VKBA3229 713 6155 40
VKBA 3235 713 6221 40
VKBA3235 713 6221 40
VKBA 3236 713 6221 50
VKBA3236 713 6221 50
VKBA3237 713 6188 60
VKBA 3240 713 6181 90
VKBA3240 713 6181 90
VKBA 3245 713 6170 30
VKBA3245 713 6170 30
VKBA 3246 713 6170 40
VKBA3246 713 6170 40
VKBA 3250 713 6170 70
VKBA3250 713 6170 70
VKBA 3251 713 6173 70
VKBA3251 713 6173 70
VKBA 3252 713 6134 70
VKBA3252 713 6134 70
VKBA 3255 713 6445 10
VKBA3255 713 6445 10
VKBA 3256 713 6441 60
VKBA3256 713 6441 60
VKBA 3265 713 6261 50
VKBA3265 713 6261 50
VKBA 3266 713 6190 50
VKBA3266 713 6190 50
VKBA 3269 713 6446 90
VKBA3269 713 6446 90
VKBA 3270 713 6194 60
VKBA3270 713 6194 60
VKBA 3271 713 6194 70
VKBA3271 713 6194 70
VKBA 3272 713 6137 80
VKBA3272 713 6137 80
VKBA 3272 713 6330 50
VKBA3272 713 6330 50
VKBA 3280 713 6260 50
VKBA3280 713 6260 50
VKBA 3282 713 6177 50
VKBA3282 713 6177 50
VKBA 3284 713 6261 10
VKBA3284 713 6261 10
VKBA 3284 713 6264 80
VKBA3284 713 6264 80
VKBA 3284 713 6264 90
VKBA3284 713 6264 90
VKBA 3285 713 6261 20
VKBA3285 713 6261 20
VKBA 3293 713 6160 70
VKBA3293 713 6160 70
VKBA 3294 713 6160 30
VKBA3294 713 6160 30
VKBA3295 713 6160 90
VKBA 3295 713 6160 90
VKBA 3296 713 6161 00
VKBA3296 713 6161 00
VKBA 3297 713 6161 10
VKBA3297 713 6161 10
VKBA 3298 713 6155 30
VKBA3298 713 6155 30
VKBA 3299 713 6170 80
VKBA3299 713 6170 80
VKBA 3300 713 6171 10
VKBA3300 713 6171 10
VKBA 3301 713 6171 20
VKBA3301 713 6171 20
VKBA 3302 713 6171 90
VKBA3302 713 6171 90
VKBA 3303 713 6172 80
VKBA3303 713 6172 80
VKBA 3304 713 6172 90

SKF

VKBA3304 713 6172 90
VKBA 3305 713 6190 80
VKBA3305 713 6190 80
VKBA 3306 713 6194 40
VKBA3306 713 6194 40
VKBA 3307 713 6194 30
VKBA3307 713 6194 30
VKBA 3308 713 6183 10
VKBA3308 713 6183 10
VKBA 3309 713 6190 90
VKBA3309 713 6190 90
VKBA 3311 713 6134 90
VKBA3311 713 6134 90
VKBA 3314 713 6135 20
VKBA3314 713 6135 20
VKBA 3317 713 6135 50
VKBA3317 713 6135 50
VKBA 3319 713 6131 60
VKBA3319 713 6131 60
VKBA3320 713 6135 80
VKBA 3320 713 6135 80
VKBA 3321 713 6135 90
VKBA3321 713 6135 90
VKBA 3322 713 6130 50
VKBA3322 713 6130 50
VKBA 3323 713 6191 60
VKBA3323 713 6191 60
VKBA 3325 713 6192 90
VKBA3325 713 6192 90
VKBA 3327 713 6194 20
VKBA3327 713 6194 20
VKBA3329 713 6162 30
VKBA 3329 713 6162 30
VKBA 3330 713 6136 00
VKBA3330 713 6136 00
VKBA 3331 713 6130 80
VKBA3331 713 6130 80
VKBA 3332 713 6136 20
VKBA3332 713 6136 20
VKBA 3341 713 6183 20
VKBA3341 713 6183 20
VKBA3344 713 6183 50
VKBA 3344 713 6183 50
VKBA 3345 713 6183 60
VKBA3345 713 6183 60
VKBA3347 713 6183 80
VKBA 3347 713 6183 80
VKBA 3348 713 6177 60
VKBA3348 713 6177 60
VKBA3349 713 6177 70
VKBA 3349 713 6177 70
VKBA 3400 713 6675 90
VKBA3400 713 6675 90
VKBA 3400 713 6677 10
VKBA3400 713 6677 10
VKBA 3401 713 6600 30
VKBA3401 713 6600 30
VKBA 3403 713 6441 50
VKBA3403 713 6441 50
VKBA 3404 713 6673 00
VKBA3404 713 6673 00
VKBA 3405 713 6675 70
VKBA3405 713 6675 70
VKBA3406 713 6103 00
VKBA 3406 713 6103 00
VKBA3406 713 6103 40
VKBA 3406 713 6104 00
VKBA3406 713 6104 00
VKBA3406 713 6110 40
VKBA 3408 713 6300 30
VKBA3408 713 6300 30
VKBA 3409 713 6445 60
VKBA3409 713 6445 60
VKBA 3410 713 6441 90
VKBA3410 713 6441 90
VKBA 3412 713 6650 20

SKF

VKBA3412 713 6650 20
VKBA 3414 713 6905 00
VKBA3414 713 6905 00
VKBA 3415 713 6600 40
VKBA3415 713 6600 40
VKBA 3415 713 6604 20
VKBA3415 713 6604 20
VKBA 3416 713 6906 10
VKBA3416 713 6906 10
VKBA 3417 713 6670 10
VKBA3417 713 6670 10
VKBA 3418 713 6600 80
VKBA3418 713 6600 80
VKBA 3420 713 6200 10
VKBA3420 713 6200 10
VKBA 3421 713 6200 20
VKBA3421 713 6200 20
VKBA3422 713 6445 50
VKBA 3422 713 6445 50
VKBA 3423 713 6305 80
VKBA3423 713 6305 80
VKBA 3424 713 6305 70
VKBA3424 713 6305 70
VKBA 3426 713 6670 20
VKBA3426 713 6670 20
VKBA 3427 713 6100 70
VKBA3427 713 6100 70
VKBA 3428 713 6503 30
VKBA3428 713 6503 30
VKBA 3429 713 6504 20
VKBA3429 713 6504 20
VKBA 3430 713 6504 30
VKBA3430 713 6504 30
VKBA 3431 713 6787 80
VKBA3431 713 6787 80
VKBA 3433 713 6906 40
VKBA3433 713 6906 40
VKBA 3434 713 6676 00
VKBA3434 713 6676 00
VKBA 3435 713 6670 30
VKBA3435 713 6670 30
VKBA3436 713 6060 30
VKBA 3436 713 6060 30
VKBA 3437 713 6300 50
VKBA3437 713 6300 50
VKBA 3439 713 6304 20
VKBA3439 713 6304 20
VKBA 3440 713 6305 10
VKBA3440 713 6305 10
VKBA 3441 713 6140 30
VKBA3441 713 6140 30
VKBA 3442 713 6905 50
VKBA3442 713 6905 50
VKBA 3443 713 6603 80
VKBA3443 713 6603 80
VKBA 3444 713 6672 20
VKBA3444 713 6672 20
VKBA 3445 713 6493 40
VKBA3445 713 6493 40
VKBA3445 713 6494 10
VKBA 3446 713 6493 30
VKBA3446 713 6493 30
VKBA 3449 713 6104 50
VKBA3449 713 6104 50
VKBA 3450 713 6104 60
VKBA3450 713 6104 60
VKBA 3451 713 6671 90
VKBA3451 713 6671 90
VKBA 3453 713 6500 10
VKBA3453 713 6500 10
VKBA 3454 713 6500 20
VKBA3454 713 6500 20
VKBA 3455 713 6100 20
VKBA3455 713 6100 20
VKBA 3456 713 6102 20
VKBA3456 713 6102 20
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VKBA 3458 713 6601 20
VKBA3458 713 6601 20
VKBA 3459 713 6060 60
VKBA3459 713 6060 60
VKBA 3460 713 6173 50
VKBA3460 713 6173 50
VKBA3461 713 6173 60
VKBA 3461 713 6173 60
VKBA 3463 713 6202 90
VKBA3463 713 6202 90
VKBA 3464 713 6306 10
VKBA3464 713 6306 10
VKBA 3465 713 6403 60
VKBA3465 713 6403 60
VKBA 3466 713 6306 20
VKBA3466 713 6306 20
VKBA 3467 713 6306 70
VKBA3467 713 6306 70
VKBA 3468 713 6306 30
VKBA3468 713 6306 30
VKBA 3469 713 6306 40
VKBA3469 713 6306 40
VKBA 3470 713 6309 10
VKBA3470 713 6309 10
VKBA 3471 713 6305 00
VKBA3471 713 6305 00
VKBA 3472 713 6970 40
VKBA3472 713 6970 40
VKBA 3473 713 6970 30
VKBA3473 713 6970 30
VKBA3473VP 713 6970 30
VKBA 3475 713 6670 40
VKBA3475 713 6670 40
VKBA 3476 713 6501 00
VKBA3476 713 6501 00
VKBA 3477 713 6305 30
VKBA3477 713 6305 30
VKBA 3478 713 6301 90
VKBA3478 713 6301 90
VKBA 3480 713 6300 90
VKBA3480 713 6300 90
VKBA 3481 713 6300 80
VKBA3481 713 6300 80
VKBA 3482 713 6300 70
VKBA3482 713 6300 70
VKBA 3483 713 6307 20
VKBA3483 713 6307 20
VKBA 3485 713 6780 10
VKBA3485 713 6780 10
VKBA 3486 713 6670 50
VKBA3486 713 6670 50
VKBA 3489 713 6105 00
VKBA3489 713 6105 00
VKBA 3491 713 6306 50
VKBA3491 713 6306 50
VKBA 3492 713 6308 30
VKBA3492 713 6308 30
VKBA 3495 713 6300 50
VKBA3495 713 6300 50
VKBA 3496 713 6301 80
VKBA3496 713 6301 80
VKBA 3497 713 6307 30
VKBA3497 713 6307 30
VKBA 3499 713 6672 30
VKBA3499 713 6672 30
VKBA 3500 713 6308 00
VKBA3500 713 6308 00
VKBA 3501 713 6308 10
VKBA3501 713 6308 10
VKBA 3502 713 6907 60
VKBA3502 713 6907 60
VKBA3503 713 6060 40
VKBA 3503 713 6060 40
VKBA 3504 713 6307 10
VKBA3504 713 6307 10
VKBA 3506 713 6306 90

SKF

VKBA3506 713 6306 90
VKBA 3509 713 6908 80
VKBA3509 713 6908 80
VKBA 3510 713 6440 40
VKBA3510 713 6440 40
VKBA 3511 713 6440 70
VKBA3511 713 6440 70
VKBA 3512 713 6440 30
VKBA3512 713 6440 30
VKBA 3513 713 6440 60
VKBA3513 713 6440 60
VKBA 3514 713 6440 20
VKBA3514 713 6440 20
VKBA 3517 713 6787 00
VKBA3517 713 6787 00
VKBA 3518 713 6678 50
VKBA3518 713 6678 50
VKBA 3519 713 6103 70
VKBA3519 713 6103 70
VKBA 3520 713 6673 10
VKBA3520 713 6673 10
VKBA 3521 713 6673 20
VKBA3521 713 6673 20
VKBA 3522 713 6677 40
VKBA3522 713 6677 40
VKBA 3523 713 6602 10
VKBA3523 713 6602 10
VKBA 3524 713 6602 80
VKBA3524 713 6602 80
VKBA 3525 713 6303 00
VKBA3525 713 6303 00
VKBA 3526 713 6603 10
VKBA3526 713 6603 10
VKBA 3527 713 6200 30
VKBA3527 713 6200 30
VKBA 3528 713 6906 70
VKBA3528 713 6906 70
VKBA 3530 713 6781 10
VKBA3530 713 6781 10
VKBA 3531 713 6781 00
VKBA3531 713 6781 00
VKBA 3532 713 6780 30
VKBA3532 713 6780 30
VKBA 3534 713 6652 80
VKBA3534 713 6652 80
VKBA 3535 713 6103 60
VKBA3535 713 6103 60
VKBA 3536 713 6103 80
VKBA3536 713 6103 80
VKBA3536 713 6103 90
VKBA 3536 713 6104 30
VKBA3536 713 6104 30
VKBA 3538 713 6907 50
VKBA3538 713 6907 50
VKBA 3539 713 6064 00
VKBA3539 713 6064 00
VKBA 3540 713 6907 10
VKBA3540 713 6907 10
VKBA3541 713 6062 90
VKBA 3541 713 6062 90
VKBA 3542 713 6308 70
VKBA3542 713 6308 70
VKBA 3543 713 6650 20
VKBA3543 713 6650 20
VKBA 3544 713 6908 20
VKBA3544 713 6908 20
VKBA 3545 713 6505 40
VKBA3545 713 6505 40
VKBA 3546 713 6305 40
VKBA3546 713 6305 40
VKBA 3548 713 6102 10
VKBA3548 713 6102 10
VKBA 3548 713 6103 20
VKBA3548 713 6103 20
VKBA 3549 713 6105 20
VKBA3549 713 6105 20

SKF

VKBA 3550 713 6105 30
VKBA3550 713 6105 30
VKBA 3551 713 6908 30
VKBA3551 713 6908 30
VKBA 3551 713 6911 20
VKBA3551 713 6911 20
VKBA 3552 713 6911 30
VKBA3552 713 6911 30
VKBA 3552 713 6911 50
VKBA3552 713 6911 50
VKBA 3553 713 6908 50
VKBA3553 713 6908 50
VKBA 3554 713 6500 60
VKBA3554 713 6500 60
VKBA 3555 713 6445 70
VKBA3555 713 6445 70
VKBA 3556 713 6500 70
VKBA3556 713 6500 70
VKBA 3558 713 6308 60
VKBA3558 713 6308 60
VKBA 3559 713 6308 90
VKBA3559 713 6308 90
VKBA 3560 713 6505 50
VKBA3560 713 6505 50
VKBA 3561 713 6308 80
VKBA3561 713 6308 80
VKBA 3562 713 6505 20
VKBA3562 713 6505 20
VKBA 3564 713 6500 40
VKBA3564 713 6500 40
VKBA 3565 713 6677 60
VKBA3565 713 6677 60
VKBA 3566 713 6677 50
VKBA3566 713 6677 50
VKBA 3567 713 6104 90
VKBA3567 713 6104 90
VKBA 3568 713 6105 70
VKBA3568 713 6105 70
VKBA 3568 713 6105 80
VKBA3568 713 6105 80
VKBA3568 713 6108 50
VKBA 3568 713 6108 50
VKBA 3569 713 6104 70
VKBA3569 713 6104 70
VKBA 3569 713 6108 60
VKBA3569 713 6108 60
VKBA 3570 713 6106 60
VKBA3570 713 6106 60
VKBA 3571 713 6441 00
VKBA3571 713 6441 00
VKBA 3572 713 6441 10
VKBA3572 713 6441 10
VKBA 3574 713 6677 90
VKBA3574 713 6677 90
VKBA 3575 713 6784 10
VKBA3575 713 6784 10
VKBA 3576 713 6784 30
VKBA3576 713 6784 30
VKBA 3577 713 6908 60
VKBA3577 713 6908 60
VKBA 3578 713 6907 00
VKBA3578 713 6907 00
VKBA3580 713 6063 00
VKBA 3580 713 6063 00
VKBA 3581 713 6903 50
VKBA3581 713 6903 50
VKBA 3583 713 6907 30
VKBA3583 713 6907 30
VKBA 3584 713 6307 60
VKBA3584 713 6307 60
VKBA 3585 713 6308 20
VKBA3585 713 6308 20
VKBA 3587 713 6305 30
VKBA3587 713 6305 30
VKBA 3588 713 6786 50
VKBA3588 713 6786 50
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VKBA 3589 713 6786 60
VKBA3589 713 6786 60
VKBA 3590 713 6786 60
VKBA3590 713 6786 60
VKBA 3592 713 6404 20
VKBA3592 713 6404 20
VKBA3594 713 6307 70
VKBA 3595 713 6404 50
VKBA3595 713 6404 50
VKBA 3596 713 6300 30
VKBA3596 713 6300 30
VKBA 3597 713 6063 30
VKBA3597 713 6063 30
VKBA 3598 713 6908 00
VKBA3598 713 6908 00
VKBA 3599 713 6908 10
VKBA3599 713 6908 10
VKBA 3600 713 6440 80
VKBA3600 713 6440 80
VKBA 3601 713 6442 20
VKBA3601 713 6442 20
VKBA 3602 713 6442 30
VKBA3602 713 6442 30
VKBA3603 713 6203 10
VKBA 3603 713 6203 10
VKBA 3604 713 6203 20
VKBA3604 713 6203 20
VKBA 3605 713 6107 10
VKBA3605 713 6107 10
VKBA 3606 713 6107 00
VKBA3606 713 6107 00
VKBA 3607 713 6108 80
VKBA3607 713 6108 80
VKBA 3610 713 6174 10
VKBA3610 713 6174 10
VKBA 3611 713 6174 20
VKBA3611 713 6174 20
VKBA 3613 713 6307 90
VKBA3613 713 6307 90
VKBA 3614 713 6307 80
VKBA3614 713 6307 80
VKBA 3615 713 6309 20
VKBA3615 713 6309 20
VKBA 3616 713 6441 30
VKBA3616 713 6441 30
VKBA 3617 713 6441 40
VKBA3617 713 6441 40
VKBA3618 713 6441 20
VKBA 3618 713 6441 20
VKBA 3619 713 6653 00
VKBA3619 713 6653 00
VKBA 3620 713 6440 90
VKBA3620 713 6440 90
VKBA3621 713 6671 60
VKBA 3625 713 6784 40
VKBA3625 713 6784 40
VKBA 3626 713 6186 10
VKBA3626 713 6186 10
VKBA 3626 713 6605 00
VKBA3626 713 6605 00
VKBA 3627 713 6186 30
VKBA3627 713 6186 30
VKBA 3628 713 6677 30
VKBA3628 713 6677 30
VKBA3628 713 6678 60
VKBA 3628 713 6678 80
VKBA3628 713 6678 80
VKBA3628 713 6678 90
VKBA 3631 713 6186 30
VKBA3631 713 6186 30
VKBA 3632 713 6603 40
VKBA3632 713 6603 40
VKBA 3633 713 6400 20
VKBA3633 713 6400 20
VKBA 3635 713 6400 10
VKBA3635 713 6400 10

SKF

VKBA3636 713 6909 10
VKBA 3637 713 6308 40
VKBA3637 713 6308 40
VKBA 3638 713 6308 50
VKBA3638 713 6308 50
VKBA3639 713 6309 50
VKBA 3640 713 6403 90
VKBA3640 713 6403 90
VKBA 3641 713 6404 00
VKBA3641 713 6404 00
VKBA 3641 713 6911 50
VKBA3641 713 6911 50
VKBA 3642 713 6403 30
VKBA3642 713 6403 30
VKBA3643 713 6106 10
VKBA 3643 713 6106 10
VKBA3644 713 6106 20
VKBA 3644 713 6106 20
VKBA 3644 713 6110 00
VKBA3644 713 6110 00
VKBA 3645 713 6106 30
VKBA3645 713 6106 30
VKBA 3645 713 6106 40
VKBA3645 713 6106 40
VKBA 3646 713 6106 50
VKBA3646 713 6106 50
VKBA 3646 713 6107 60
VKBA3646 713 6107 60
VKBA 3647 713 6601 30
VKBA3647 713 6601 30
VKBA 3648 713 6442 90
VKBA3648 713 6442 90
VKBA 3649 713 6400 40
VKBA3649 713 6400 40
VKBA3650 713 6443 10
VKBA 3650 713 6443 10
VKBA 3651 713 6443 20
VKBA3651 713 6443 20
VKBA 3652 713 6443 40
VKBA3652 713 6443 40
VKBA 3653 713 6443 30
VKBA3653 713 6443 30
VKBA 3654 713 6787 20
VKBA3654 713 6787 20
VKBA 3655 713 6787 20
VKBA3655 713 6787 20
VKBA 3656 713 6109 60
VKBA3656 713 6109 60
VKBA 3657 713 6403 10
VKBA3657 713 6403 10
VKBA 3658 713 6500 70
VKBA3658 713 6500 70
VKBA3659 713 6400 30
VKBA 3660 713 6787 90
VKBA3660 713 6787 90
VKBA 3661 713 6789 40
VKBA3661 713 6789 40
VKBA 3662 713 6910 30
VKBA3662 713 6910 30
VKBA 3663 713 6910 40
VKBA3663 713 6910 40
VKBA3664 713 6910 20
VKBA 3665 713 6671 40
VKBA3665 713 6671 40
VKBA3666 713 6789 60
VKBA 3667 713 6670 60
VKBA3667 713 6670 60
VKBA 3668 713 6492 80
VKBA3668 713 6492 80
VKBA 3669 713 6494 00
VKBA3669 713 6494 00
VKBA 3670 713 6670 70
VKBA3670 713 6670 70
VKBA3671 713 6677 70
VKBA 3672 713 6679 00
VKBA3672 713 6679 00

SKF

VKBA 3673 713 6493 70
VKBA3673 713 6493 70
VKBA 3674 713 6493 50
VKBA3674 713 6493 50
VKBA3675 713 6677 80
VKBA 3676 713 6309 70
VKBA3676 713 6309 70
VKBA 3677 713 6309 80
VKBA3677 713 6309 80
VKBA 3678 713 6786 20
VKBA3678 713 6786 20
VKBA3679 713 6909 60
VKBA 3680 713 6404 70
VKBA3680 713 6404 70
VKBA 3681 713 6493 80
VKBA3681 713 6493 80
VKBA3682 713 6493 90
VKBA 3682 713 6493 90
VKBA 3683 713 6405 00
VKBA3683 713 6405 00
VKBA 3684 713 6404 90
VKBA3684 713 6404 90
VKBA 3685 713 6610 20
VKBA3685 713 6610 20
VKBA 3686 713 6971 10
VKBA3686 713 6971 10
VKBA 3687 713 6970 80
VKBA3687 713 6970 80
VKBA 3688 713 6970 70
VKBA3688 713 6970 70
VKBA 3689 713 6909 30
VKBA3689 713 6909 30
VKBA 3690 713 6909 40
VKBA3690 713 6909 40
VKBA3691 713 6063 40
VKBA 3691 713 6063 40
VKBA 3692 713 6309 00
VKBA3692 713 6309 00
VKBA 3693 713 6405 10
VKBA3693 713 6405 10
VKBA 3697 713 6188 70
VKBA3697 713 6188 70
VKBA 3698 713 6505 90
VKBA3698 713 6505 90
VKBA 3703 713 6136 30
VKBA3703 713 6136 30
VKBA 3704 713 6134 50
VKBA3704 713 6134 50
VKBA 3712 713 6190 70
VKBA3712 713 6190 70
VKBA 3713 713 6234 60
VKBA3713 713 6234 60
VKBA 3714 713 6230 60
VKBA3714 713 6230 60
VKBA 3715 713 6234 10
VKBA3715 713 6234 10
VKBA 3717 713 6231 40
VKBA3717 713 6231 40
VKBA 3726 713 6183 90
VKBA3726 713 6183 90
VKBA 3727 713 6184 10
VKBA3727 713 6184 10
VKBA 3728 713 6184 20
VKBA3728 713 6184 20
VKBA3729 713 6185 50
VKBA 3730 713 6185 60
VKBA3730 713 6185 60
VKBA 3731 713 6185 70
VKBA3731 713 6185 70
VKBA 3739 713 6184 30
VKBA3739 713 6184 30
VKBA 3740 713 6184 40
VKBA3740 713 6184 40
VKBA 3748 713 6173 20
VKBA3748 713 6173 20
VKBA3756 713 6186 50
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VKBA 3756 713 6186 50
VKBA 3763 713 6187 00
VKBA3763 713 6187 00
VKBA 3764 713 6184 50
VKBA3764 713 6184 50
VKBA3770 713 6195 20
VKBA 3770 713 6195 20
VKBA 3773 713 6155 60
VKBA3773 713 6155 60
VKBA 3774 713 6195 30
VKBA3774 713 6195 30
VKBA 3775 713 6195 40
VKBA3775 713 6195 40
VKBA3778 713 6156 90
VKBA 3779 713 6152 90
VKBA3779 713 6152 90
VKBA 3780 713 6150 30
VKBA3780 713 6150 30
VKBA 3782 713 6171 10
VKBA3782 713 6171 10
VKBA 3782 713 6178 00
VKBA3782 713 6178 00
VKBA 3785 713 6446 70
VKBA3785 713 6446 70
VKBA 3786 713 6446 60
VKBA3786 713 6446 60
VKBA3787 713 6446 80
VKBA 3787 713 6446 80
VKBA 3788 713 6447 80
VKBA3788 713 6447 80
VKBA 3789 713 6447 70
VKBA3789 713 6447 70
VKBA 3790 713 6447 70
VKBA3790 713 6447 70
VKBA 3790 713 6447 90
VKBA3790 713 6447 90
VKBA 3792 713 6191 00
VKBA3792 713 6191 00
VKBA 3793 713 6261 70
VKBA3793 713 6261 70
VKBA 3794 713 6194 80
VKBA3794 713 6194 80
VKBA 3795 713 6194 90
VKBA3795 713 6194 90
VKBA 3796 713 6251 20
VKBA3796 713 6251 20
VKBA 3797 713 6251 30
VKBA3797 713 6251 30
VKBA 3798 713 6174 30
VKBA3798 713 6174 30
VKBA 3799 713 6234 20
VKBA3799 713 6234 20
VKBA 3901 713 6251 40
VKBA3901 713 6251 40
VKBA 3902 713 6448 30
VKBA3902 713 6448 30
VKBA 3906 713 6195 00
VKBA3906 713 6195 00
VKBA 3907 713 6195 10
VKBA3907 713 6195 10
VKBA 3909 713 6261 40
VKBA3909 713 6261 40
VKBA 3915 713 6179 90
VKBA3915 713 6179 90
VKBA 3916 713 6184 80
VKBA3916 713 6184 80
VKBA3917 713 6180 50
VKBA3918 713 6181 40
VKBA 3918 713 6181 40
VKBA 3922 713 6230 30
VKBA3922 713 6230 30
VKBA 3923 713 6234 40
VKBA3923 713 6234 40
VKBA 3924 713 6234 50
VKBA3924 713 6234 50
VKBA 3929 713 6186 60

SKF

VKBA3929 713 6186 60
VKBA 3930 713 6186 70
VKBA3930 713 6186 70
VKBA 3931 713 6186 80
VKBA3931 713 6186 80
VKBA 3932 713 6156 30
VKBA3932 713 6156 30
VKBA 3933 713 6261 30
VKBA3933 713 6261 30
VKBA 3934 713 6260 80
VKBA3934 713 6260 80
VKBA 3936 713 6261 00
VKBA3936 713 6261 00
VKBA 3937 713 6449 80
VKBA3937 713 6449 80
VKBA 3938 713 6449 60
VKBA3938 713 6449 60
VKBA 3940 713 6198 40
VKBA3940 713 6198 40
VKBA3944 713 6213 00
VKBA 3945 713 6187 60
VKBA3945 713 6187 60
VKBA 3946 713 6187 90
VKBA3946 713 6187 90
VKBA3947 713 6213 10
VKBA 3948 713 6262 70
VKBA3948 713 6262 70
VKBA 3949 713 6157 10
VKBA3949 713 6157 10
VKBA3950 713 6157 00
VKBA 3950 713 6790 90
VKBA3950 713 6790 90
VKBA 3952 713 6177 90
VKBA3952 713 6177 90
VKBA 3959 713 6187 80
VKBA3959 713 6187 80
VKBA3960 713 6150 40
VKBA 3961 713 6178 60
VKBA3961 713 6178 60
VKBA 3962 713 6270 10
VKBA3962 713 6270 10
VKBA 3964 713 6184 60
VKBA3964 713 6184 60
VKBA 3966 713 6234 80
VKBA3966 713 6234 80
VKBA3969 713 6235 00
VKBA 3969 713 6235 60
VKBA3969 713 6235 60
VKBA 3970 713 6234 30
VKBA3970 713 6234 30
VKBA 3973 713 6601 20
VKBA3973 713 6601 20
VKBA 3974 713 6188 00
VKBA3974 713 6188 00
VKBA3975 713 6188 10
VKBA3975 713 6188 20
VKBA 3975 713 6188 20
VKBA 3979 713 6187 70
VKBA3979 713 6187 70
VKBA3981 713 6138 10
VKBA 3981 713 6138 10
VKBA3985 713 6188 80
VKBA 3991 713 6330 60
VKBA3991 713 6330 60
VKBA 3995 713 6138 80
VKBA3995 713 6138 80
VKBA 3997 713 6138 70
VKBA3997 713 6138 70
VKBA3999 713 6136 80
VKBA 3999 713 6136 80
VKBA 502 713 6601 10
VKBA502 713 6601 10
VKBA 504 713 6782 50
VKBA504 713 6782 50
VKBA 505 713 6781 40
VKBA505 713 6781 40

SKF

VKBA 506 713 6444 80
VKBA506 713 6444 80
VKBA508 713 6114 60
VKBA 508 713 6114 60
VKBA 509 713 6114 60
VKBA509 713 6114 60
VKBA513 713 6061 20
VKBA 513 713 6061 20
VKBA 515 713 6671 00
VKBA515 713 6671 00
VKBA 516 713 6674 90
VKBA516 713 6674 90
VKBA 517 713 6674 00
VKBA517 713 6674 00
VKBA 519 713 6114 00
VKBA519 713 6114 00
VKBA 523 713 6783 00
VKBA523 713 6783 00
VKBA 526 713 6445 20
VKBA526 713 6445 20
VKBA 527 713 6181 10
VKBA527 713 6181 10
VKBA 5274 713 6910 90
VKBA5274 713 6910 90
VKBA 528 713 6781 50
VKBA528 713 6781 50
VKBA 529 713 6102 30
VKBA529 713 6102 30
VKBA 530 713 6114 20
VKBA530 713 6114 20
VKBA 531 713 6491 20
VKBA531 713 6491 20
VKBA 532 713 6062 00
VKBA532 713 6062 00
VKBA 533 713 6061 30
VKBA533 713 6061 30
VKBA 534 713 6181 00
VKBA534 713 6181 00
VKBA 539 713 6781 20
VKBA539 713 6781 20
VKBA 540 713 6501 40
VKBA540 713 6501 40
VKBA541 713 6402 40
VKBA 541 713 6402 40
VKBA 542 713 6102 40
VKBA542 713 6102 40
VKBA 546 713 6502 10
VKBA546 713 6502 10
VKBA 548 713 6302 10
VKBA548 713 6302 10
VKBA 549 713 6801 40
VKBA549 713 6801 40
VKBA 551 713 6801 10
VKBA551 713 6801 10
VKBA 552 713 6801 10
VKBA552 713 6801 10
VKBA 558 713 6901 40
VKBA558 713 6901 40
VKBA 559 713 6901 60
VKBA559 713 6901 60
VKBA 560 713 6652 10
VKBA560 713 6652 10
VKBA 562 713 6902 10
VKBA562 713 6902 10
VKBA 564 713 6302 00
VKBA564 713 6302 00
VKBA 5656 713 6100 20
VKBA5656 713 6100 20
VKBA 570 713 6602 20
VKBA570 713 6602 20
VKBA 571 713 6602 30
VKBA571 713 6602 30
VKBA574 713 6101 10
VKBA 574 713 6101 10
VKBA 575 713 6101 60
VKBA575 713 6101 60
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VKBA 577 713 6101 30
VKBA577 713 6101 30
VKBA 583 713 6492 00
VKBA583 713 6492 00
VKBA 592 713 6115 30
VKBA592 713 6115 30
VKBA 593 713 6101 40
VKBA593 713 6101 40
VKBA 594 713 6061 10
VKBA594 713 6061 10
VKBA 596 713 6674 30
VKBA596 713 6674 30
VKBA 602 713 6502 20
VKBA602 713 6502 20
VKBA 603 713 6630 60
VKBA603 713 6630 60
VKBA607 713 6902 00
VKBA 607 713 6902 00
VKBA 610 713 6403 50
VKBA610 713 6403 50
VKBA 611 713 6301 40
VKBA611 713 6301 40
VKBA 612 713 6501 50
VKBA612 713 6501 50
VKBA 613 713 6101 50
VKBA613 713 6101 50
VKBA614 713 6675 20
VKBA616 713 6675 00
VKBA 617 713 6502 00
VKBA617 713 6502 00
VKBA618 713 6501 10
VKBA 618 713 6501 10
VKBA 619 713 6404 30
VKBA619 713 6404 30
VKBA 620 713 6801 30
VKBA620 713 6801 30
VKBA 621 713 6404 10
VKBA621 713 6404 10
VKBA 622 713 6502 40
VKBA622 713 6502 40
VKBA 623 713 6492 10
VKBA623 713 6492 10
VKBA 624 713 6782 40
VKBA624 713 6782 40
VKBA 625 713 6902 40
VKBA625 713 6902 40
VKBA 627 713 6902 50
VKBA627 713 6902 50
VKBA 629 713 6301 00
VKBA629 713 6301 00
VKBA 636 713 6301 30
VKBA636 713 6301 30
VKBA 637 713 6301 40
VKBA637 713 6301 40
VKBA 638 713 6301 60
VKBA638 713 6301 60
VKBA 6500 713 6404 60
VKBA6500 713 6404 60
VKBA6501 713 6970 90
VKBA 6501 713 6971 00
VKBA6501 713 6971 00
VKBA 6502 713 6909 50
VKBA6502 713 6909 50
VKBA 6506 713 6442 80
VKBA6506 713 6442 80
VKBA 6507 713 6442 70
VKBA6507 713 6442 70
VKBA 6508 713 6681 80
VKBA6508 713 6681 80
VKBA 6509 713 6679 60
VKBA6509 713 6679 60
VKBA 6510 713 6679 30
VKBA6510 713 6679 30
VKBA6515 713 6786 40
VKBA 6515 713 6786 40
VKBA6516 713 6909 20

SKF

VKBA 6519 713 6788 80
VKBA6519 713 6788 80
VKBA 652 713 6302 20
VKBA652 713 6302 20
VKBA 6520 713 6788 70
VKBA6520 713 6788 70
VKBA 6522 713 6788 90
VKBA6522 713 6788 90
VKBA 6524 713 6788 50
VKBA6524 713 6788 50
VKBA 6525 713 6789 00
VKBA6525 713 6789 00
VKBA6526 713 6789 10
VKBA 6526 713 6789 10
VKBA 6527 713 6789 20
VKBA6527 713 6789 20
VKBA 6528 713 6789 30
VKBA6528 713 6789 30
VKBA 6529 713 6791 00
VKBA6529 713 6791 00
VKBA 6529 713 6791 10
VKBA6529 713 6791 10
VKBA 6530 713 6678 20
VKBA6530 713 6678 20
VKBA6530VP 713 6678 20
VKBA 6531 713 6604 60
VKBA6531 713 6604 60
VKBA 6532 713 6604 70
VKBA6532 713 6604 70
VKBA 6533 713 6604 80
VKBA6533 713 6604 80
VKBA 6537 713 6678 00
VKBA6537 713 6678 00
VKBA 6539 713 6063 90
VKBA6539 713 6063 90
VKBA 654 713 6302 10
VKBA654 713 6302 10
VKBA 6540 713 6064 00
VKBA6540 713 6064 00
VKBA6541 713 6063 50
VKBA 6541 713 6063 50
VKBA 6543 713 6604 40
VKBA6543 713 6604 40
VKBA 6544 713 6404 80
VKBA6544 713 6404 80
VKBA 6546 713 6104 80
VKBA6546 713 6104 80
VKBA 6547 713 6107 80
VKBA6547 713 6107 80
VKBA 6548 713 6108 10
VKBA6548 713 6108 10
VKBA 6549 713 6406 10
VKBA6549 713 6406 10
VKBA 655 713 6151 00
VKBA655 713 6151 00
VKBA 6550 713 6063 90
VKBA6550 713 6063 90
VKBA 6552 713 6448 40
VKBA6552 713 6448 40
VKBA 6553 713 6448 50
VKBA6553 713 6448 50
VKBA 6556 713 6107 70
VKBA6556 713 6107 70
VKBA 6556 713 6109 90
VKBA6556 713 6109 90
VKBA 6557 713 6109 10
VKBA6557 713 6109 10
VKBA 6558 713 6108 30
VKBA6558 713 6108 30
VKBA 6559 713 6681 00
VKBA6559 713 6681 00
VKBA 6561 713 6309 90
VKBA6561 713 6309 90
VKBA6565 713 6605 20
VKBA6566 713 6678 10
VKBA 657 713 6192 00

SKF

VKBA657 713 6192 00
VKBA 6570 713 6405 50
VKBA6570 713 6405 50
VKBA6571 713 6405 70
VKBA 6572 713 6405 60
VKBA6572 713 6405 60
VKBA6575 713 6405 40
VKBA 6576 713 6405 20
VKBA6576 713 6405 20
VKBA 6577 713 6405 30
VKBA6577 713 6405 30
VKBA 6578 713 6234 90
VKBA6578 713 6234 90
VKBA 6579 713 6235 40
VKBA6579 713 6235 40
VKBA 658 713 6202 10
VKBA658 713 6202 10
VKBA 6580 713 6235 50
VKBA6580 713 6235 50
VKBA 6582 713 6063 60
VKBA6582 713 6063 60
VKBA6582 713 6063 80
VKBA 6582 713 6063 80
VKBA 6584 713 6063 70
VKBA6584 713 6063 70
VKBA 6585 713 6788 40
VKBA6585 713 6788 40
VKBA 6586 713 6788 60
VKBA6586 713 6788 60
VKBA 6588 713 6702 80
VKBA6588 713 6702 80
VKBA6590 713 6702 20
VKBA 6590 713 6702 20
VKBA 6590 713 6702 50
VKBA6590 713 6702 50
VKBA 6591 713 6702 30
VKBA6591 713 6702 30
VKBA 6596 713 6702 40
VKBA6596 713 6702 40
VKBA 6597 713 6700 10
VKBA6597 713 6700 10
VKBA 6600 713 6702 10
VKBA6600 713 6702 10
VKBA 6601 713 6605 10
VKBA6601 713 6605 10
VKBA6602 713 6604 90
VKBA 661 713 6151 20
VKBA661 713 6151 20
VKBA6616 713 6311 20
VKBA 6616 713 6311 20
VKBA6618 713 6494 60
VKBA 6619 713 6494 50
VKBA6619 713 6494 50
VKBA6619 713 6497 00
VKBA 6623 713 6106 10
VKBA6623 713 6106 10
VKBA 6624 713 6673 30
VKBA6624 713 6673 30
VKBA 6625 713 6673 40
VKBA6625 713 6673 40
VKBA 6626 713 6680 60
VKBA6626 713 6680 60
VKBA 6627 713 6610 10
VKBA6627 713 6610 10
VKBA 6629 713 6679 40
VKBA6629 713 6679 40
VKBA 663 713 6441 60
VKBA663 713 6441 60
VKBA 6631 713 6605 20
VKBA6631 713 6605 20
VKBA6632 713 6494 20
VKBA 6633 713 6494 40
VKBA6633 713 6494 40
VKBA 6634 713 6494 30
VKBA6634 713 6494 30
VKBA6635 713 6108 20
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VKBA 6635 713 6108 20
VKBA 6636 713 6789 50
VKBA6636 713 6789 50
VKBA 6637 713 6789 90
VKBA6637 713 6789 90
VKBA 6638 713 6789 80
VKBA6638 713 6789 80
VKBA 6639 713 6235 10
VKBA6639 713 6235 10
VKBA 664 713 6403 40
VKBA664 713 6403 40
VKBA 6640 713 6234 80
VKBA6640 713 6234 80
VKBA 6642 713 6234 80
VKBA6642 713 6234 80
VKBA6643 713 6234 70
VKBA 6643 713 6234 70
VKBA 6644 713 6234 70
VKBA6644 713 6234 70
VKBA 6645 713 6674 70
VKBA6645 713 6674 70
VKBA 6648 713 6443 30
VKBA6648 713 6443 30
VKBA 6649 713 6109 00
VKBA6649 713 6109 00
VKBA 665 713 6402 30
VKBA665 713 6402 30
VKBA 6650 713 6108 90
VKBA6650 713 6108 90
VKBA 6650 713 6110 30
VKBA6650 713 6110 30
VKBA 6653 713 6157 30
VKBA6653 713 6157 30
VKBA 6654 713 6793 00
VKBA6654 713 6793 00
VKBA6655 713 6920 40
VKBA 6655 713 6920 40
VKBA 6656 713 6920 50
VKBA6656 713 6920 50
VKBA 6658 713 6310 80
VKBA6658 713 6310 80
VKBA 6666 713 6449 30
VKBA6666 713 6449 30
VKBA 6667 713 6449 40
VKBA6667 713 6449 40
VKBA6669 713 6496 00
VKBA6670 713 6495 00
VKBA 6676 713 6680 50
VKBA6676 713 6680 50
VKBA 6678 713 6909 70
VKBA6678 713 6909 70
VKBA 6679 713 6920 10
VKBA6679 713 6920 10
VKBA668 713 6152 50
VKBA 668 713 6152 50
VKBA 6680 713 6197 70
VKBA6680 713 6197 70
VKBA 6682 713 6311 10
VKBA6682 713 6311 10
VKBA 6686 713 6676 00
VKBA6686 713 6676 00
VKBA6687 713 6605 40
VKBA 6688 713 6448 10
VKBA6688 713 6448 10
VKBA 669 713 6171 00
VKBA669 713 6171 00
VKBA 6693 713 6680 70
VKBA6693 713 6680 70
VKBA6699 713 6680 10
VKBA 6699 713 6680 10
VKBA 6699 713 6680 20
VKBA6699 713 6680 20
VKBA 670 713 6172 00
VKBA670 713 6172 00
VKBA 6700 713 6680 40
VKBA6700 713 6680 40

SKF

VKBA 6701 713 6494 40
VKBA6701 713 6494 40
VKBA 6702 713 6104 00
VKBA6702 713 6104 00
VKBA6708 713 6677 80
VKBA6709 713 6495 30
VKBA 6709 713 6495 30
VKBA 671 713 6172 10
VKBA671 713 6172 10
VKBA 6711 713 6494 90
VKBA6711 713 6494 90
VKBA 6714 713 6449 10
VKBA6714 713 6449 10
VKBA 6715 713 6449 20
VKBA6715 713 6449 20
VKBA 6717 713 6703 10
VKBA6717 713 6703 10
VKBA6718 713 6605 80
VKBA 6720 713 6449 70
VKBA6720 713 6449 70
VKBA 6721 713 6450 40
VKBA6721 713 6450 40
VKBA 6722 713 6450 50
VKBA6722 713 6450 50
VKBA 6724 713 6064 10
VKBA6724 713 6064 10
VKBA6725 713 6064 20
VKBA 6725 713 6064 20
VKBA 6726 713 6506 10
VKBA6726 713 6506 10
VKBA 673 713 6132 20
VKBA673 713 6132 20
VKBA 6732 713 6451 80
VKBA6732 713 6451 80
VKBA 6733 713 6703 20
VKBA6733 713 6703 20
VKBA6735 713 6123 00
VKBA 6735 713 6123 00
VKBA6736 713 6203 60
VKBA6737 713 6495 70
VKBA 6737 713 6495 70
VKBA6739 713 6203 60
VKBA6739 713 6203 70
VKBA 674 713 6182 00
VKBA674 713 6182 00
VKBA 6742 713 6450 30
VKBA6742 713 6450 30
VKBA 6743 713 6450 50
VKBA6743 713 6450 50
VKBA 6743 713 6451 60
VKBA6743 713 6451 60
VKBA 6743 713 6911 50
VKBA6743 713 6911 50
VKBA6746 713 6109 30
VKBA 6746 713 6109 30
VKBA 675 713 6182 10
VKBA675 713 6182 10
VKBA6750 713 6203 90
VKBA6751 713 6203 80
VKBA6752 713 6788 20
VKBA 6752 713 6788 20
VKBA6753 713 6204 30
VKBA6755 713 6203 50
VKBA6756 713 6204 40
VKBA6762 713 6109 20
VKBA 6762 713 6109 20
VKBA 6763 713 6920 20
VKBA6763 713 6920 20
VKBA 6765 713 6449 50
VKBA6765 713 6449 50
VKBA 6766 713 6109 50
VKBA6766 713 6109 50
VKBA6767 713 6109 40
VKBA 6767 713 6109 40
VKBA 6768 713 6703 90
VKBA6768 713 6703 90

SKF

VKBA 6769 713 6704 00
VKBA6769 713 6704 00
VKBA 6778 713 6909 80
VKBA6778 713 6909 80
VKBA 6779 713 6909 90
VKBA6779 713 6909 90
VKBA678 713 6401 00
VKBA 678 713 6401 00
VKBA6780 713 6789 70
VKBA 6780 713 6789 70
VKBA 6781 713 6495 40
VKBA6781 713 6495 40
VKBA 6782 713 6495 50
VKBA6782 713 6495 50
VKBA 6784 713 6681 90
VKBA6784 713 6681 90
VKBA6785 713 6680 80
VKBA 6785 713 6680 80
VKBA 6786 713 6680 90
VKBA6786 713 6680 90
VKBA 6788 713 6792 00
VKBA6788 713 6792 00
VKBA 6789 713 6791 90
VKBA6789 713 6791 90
VKBA 679 713 6401 10
VKBA679 713 6401 10
VKBA 6790 713 6605 50
VKBA6790 713 6605 50
VKBA6791 713 6604 50
VKBA 6798 713 6308 50
VKBA6798 713 6308 50
VKBA6799 713 6311 30
VKBA680 713 6131 00
VKBA 680 713 6131 00
VKBA6800 713 6157 60
VKBA 6801 713 6157 50
VKBA6801 713 6157 50
VKBA 6803 713 6270 90
VKBA6803 713 6270 90
VKBA 6806 713 6196 00
VKBA6806 713 6196 00
VKBA 6807 713 6195 90
VKBA6807 713 6195 90
VKBA 6808 713 6263 00
VKBA6808 713 6263 00
VKBA 6809 713 6263 10
VKBA6809 713 6263 10
VKBA 681 713 6131 20
VKBA681 713 6131 20
VKBA 6810 713 6266 10
VKBA6810 713 6266 10
VKBA 6812 713 6263 50
VKBA6812 713 6263 50
VKBA 6813 713 6266 60
VKBA6813 713 6266 60
VKBA 6814 713 6266 50
VKBA6814 713 6266 50
VKBA 6818 713 6179 80
VKBA6818 713 6179 80
VKBA 6820 713 6234 80
VKBA6820 713 6234 80
VKBA6820 713 6235 90
VKBA 6825 713 6177 40
VKBA6825 713 6177 40
VKBA 6825 713 6178 40
VKBA6825 713 6178 40
VKBA 6826 713 6236 30
VKBA6826 713 6236 30
VKBA6827 713 6189 10
VKBA 6828 713 6189 90
VKBA6828 713 6189 90
VKBA 6830 713 6174 50
VKBA6830 713 6174 50
VKBA 6831 713 6187 70
VKBA6831 713 6187 70
VKBA 6834 713 6270 60
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VKBA6834 713 6270 60
VKBA 6837 713 6196 30
VKBA6837 713 6196 30
VKBA 6839 713 6178 10
VKBA6839 713 6178 10
VKBA 684 713 6131 30
VKBA684 713 6131 30
VKBA 6844 713 6196 30
VKBA6844 713 6196 30
VKBA 6844 713 6263 60
VKBA6844 713 6263 60
VKBA 6846 713 6179 60
VKBA6846 713 6179 60
VKBA 6849 713 6157 80
VKBA6849 713 6157 80
VKBA 685 713 6901 70
VKBA685 713 6901 70
VKBA 6851 713 6188 30
VKBA6851 713 6188 30
VKBA 6857 713 6178 30
VKBA6857 713 6178 30
VKBA 6858 713 6178 20
VKBA6858 713 6178 20
VKBA 686 713 6781 90
VKBA686 713 6781 90
VKBA6860 713 6178 70
VKBA 6860 713 6178 70
VKBA 6861 713 6179 50
VKBA6861 713 6179 50
VKBA 6868 713 6198 80
VKBA6868 713 6198 80
VKBA 6869 713 6270 90
VKBA6869 713 6270 90
VKBA 687 713 6780 90
VKBA687 713 6780 90
VKBA 6870 713 6188 50
VKBA6870 713 6188 50
VKBA 6872 713 6236 70
VKBA6872 713 6236 70
VKBA 6873 713 6237 20
VKBA6873 713 6237 20
VKBA 6874 713 6189 70
VKBA6874 713 6189 70
VKBA 6875 713 6211 50
VKBA6875 713 6211 50
VKBA6876 713 6211 20
VKBA6877 713 6211 10
VKBA6878 713 6189 10
VKBA6882 713 6214 00
VKBA 6885 713 6221 90
VKBA6885 713 6221 90
VKBA 6889 713 6222 00
VKBA6889 713 6222 00
VKBA 6890 713 6196 30
VKBA6890 713 6196 30
VKBA 6891 713 6263 70
VKBA6891 713 6263 70
VKBA6898 713 6188 40
VKBA 6901 713 6184 40
VKBA6901 713 6184 40
VKBA 6905 713 6265 70
VKBA6905 713 6265 70
VKBA 6906 713 6212 40
VKBA6906 713 6212 40
VKBA 6907 713 6212 10
VKBA6907 713 6212 10
VKBA 6908 713 6212 10
VKBA6908 713 6212 10
VKBA6908 713 6212 20
VKBA6909 713 6212 00
VKBA6910 713 6212 00
VKBA6910 713 6212 30
VKBA 6913 713 6191 70
VKBA6913 713 6191 70
VKBA6914 713 6197 40
VKBA 6914 713 6197 40

SKF

VKBA 6917 713 6179 70
VKBA6917 713 6179 70
VKBA 6920 713 6162 60
VKBA6920 713 6162 60
VKBA 6923 713 6265 60
VKBA6923 713 6265 60
VKBA 6924 713 6189 50
VKBA6924 713 6189 50
VKBA 6925 713 6188 30
VKBA6925 713 6188 30
VKBA 6926 713 6197 80
VKBA6926 713 6197 80
VKBA6927 713 6197 50
VKBA6928 713 6197 60
VKBA 6928 713 6197 60
VKBA 6938 713 6266 20
VKBA6938 713 6266 20
VKBA 6940 713 6266 30
VKBA6940 713 6266 30
VKBA 6941 713 6266 00
VKBA6941 713 6266 00
VKBA 6943 713 6265 20
VKBA6943 713 6265 20
VKBA 6944 713 6267 40
VKBA6944 713 6267 40
VKBA 6946 713 6265 80
VKBA6946 713 6265 80
VKBA 6947 713 6265 80
VKBA6947 713 6265 80
VKBA 6948 713 6267 50
VKBA6948 713 6267 50
VKBA 6950 713 6196 60
VKBA6950 713 6196 60
VKBA6953 713 6211 80
VKBA6954 713 6211 70
VKBA 6955 713 6211 90
VKBA6955 713 6211 90
VKBA 6956 713 6266 80
VKBA6956 713 6266 80
VKBA 6956 713 6267 40
VKBA6956 713 6267 40
VKBA 6959 713 6189 20
VKBA6959 713 6189 20
VKBA6963 713 6189 40
VKBA 6963 713 6189 40
VKBA 6966 713 6169 20
VKBA6966 713 6169 20
VKBA 6967 713 6161 10
VKBA6967 713 6161 10
VKBA6972 713 6157 40
VKBA 6972 713 6157 40
VKBA 6973 713 6234 70
VKBA6973 713 6234 70
VKBA 6975 713 6235 10
VKBA6975 713 6235 10
VKBA 6976 713 6236 40
VKBA6976 713 6236 40
VKBA 6978 713 6236 20
VKBA6978 713 6236 20
VKBA 6979 713 6236 60
VKBA6979 713 6236 60
VKBA 6991 713 6178 90
VKBA6991 713 6178 90
VKBA 6996 713 6139 10
VKBA6996 713 6139 10
VKBA 6996 713 6330 80
VKBA6996 713 6330 80
VKBA 6997 713 6139 20
VKBA6997 713 6139 20
VKBA 6998 713 6139 30
VKBA6998 713 6139 30
VKBA 6999 713 6139 40
VKBA6999 713 6139 40
VKBA 7000 713 6311 80
VKBA7000 713 6311 80
VKBA7001 713 6605 30

SKF

VKBA 7005 713 6911 10
VKBA7005 713 6911 10
VKBA 7009 713 6449 90
VKBA7009 713 6449 90
VKBA 701 713 6445 00
VKBA701 713 6445 00
VKBA 7010 713 6109 90
VKBA7010 713 6109 90
VKBA7011 713 6109 80
VKBA 7011 713 6109 80
VKBA 7015 713 6909 70
VKBA7015 713 6909 70
VKBA7016 713 6495 50
VKBA7016 713 6495 80
VKBA 702 713 6652 20
VKBA702 713 6652 20
VKBA 7023 713 6791 70
VKBA7023 713 6791 70
VKBA7029 713 6791 60
VKBA7030 713 6791 50
VKBA 7034 713 6506 50
VKBA7034 713 6506 50
VKBA7036 713 6506 40
VKBA 7036 713 6506 40
VKBA 7039 713 6506 60
VKBA7039 713 6506 60
VKBA 7049 713 6679 50
VKBA7049 713 6679 50
VKBA 7058 713 6791 80
VKBA7058 713 6791 80
VKBA 7063 713 6496 40
VKBA7063 713 6496 40
VKBA 7078 713 6792 20
VKBA7078 713 6792 20
VKBA7083 713 6792 80
VKBA 7083 713 6792 80
VKBA7084 713 6792 90
VKBA 7084 713 6792 90
VKBA 7085 713 6791 40
VKBA7085 713 6791 40
VKBA 7086 713 6791 30
VKBA7086 713 6791 30
VKBA 709 713 6142 00
VKBA709 713 6142 00
VKBA7091 713 6682 30
VKBA 7091 713 6682 30
VKBA 7101 713 6496 60
VKBA7101 713 6496 60
VKBA 7116 713 6064 50
VKBA7116 713 6064 50
VKBA 7117 713 6064 40
VKBA7117 713 6064 40
VKBA 7118 713 6064 60
VKBA7118 713 6064 60
VKBA7128 713 6497 50
VKBA7131 713 6110 60
VKBA 7131 713 6110 60
VKBA 714 713 6191 20
VKBA714 713 6191 20
VKBA 715 713 6192 00
VKBA715 713 6192 00
VKBA 7167 713 6237 40
VKBA7167 713 6237 40
VKBA 7168 713 6237 50
VKBA7168 713 6237 50
VKBA 717 713 6152 20
VKBA717 713 6152 20
VKBA 718 713 6060 50
VKBA718 713 6060 50
VKBA 719 713 6601 60
VKBA719 713 6601 60
VKBA 723 713 6301 50
VKBA723 713 6301 50
VKBA727 713 6201 20
VKBA 727 713 6201 20
VKBA 728 713 6502 70
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VKBA728 713 6502 70
VKBA 729 713 6502 60
VKBA729 713 6502 60
VKBA 730 713 6202 00
VKBA730 713 6202 00
VKBA 732 713 6601 70
VKBA732 713 6601 70
VKBA 733 713 6602 60
VKBA733 713 6602 60
VKBA 738 713 6801 60
VKBA738 713 6801 60
VKBA 739 713 6155 90
VKBA739 713 6155 90
VKBA 740 713 6780 80
VKBA740 713 6780 80
VKBA7402 713 6139 70
VKBA 7402 713 6139 70
VKBA 7403 713 6139 50
VKBA7403 713 6139 50
VKBA 7408 713 6197 90
VKBA7408 713 6197 90
VKBA 7409 713 6198 00
VKBA7409 713 6198 00
VKBA 741 713 6787 50
VKBA741 713 6787 50
VKBA 7412 713 6198 50
VKBA7412 713 6198 50
VKBA 7414 713 6266 40
VKBA7414 713 6266 40
VKBA7415 713 6212 60
VKBA 7416 713 6330 10
VKBA7416 713 6330 10
VKBA 7417 713 6198 70
VKBA7417 713 6198 70
VKBA 743 713 6402 60
VKBA743 713 6402 60
VKBA 7435 713 6198 20
VKBA7435 713 6198 20
VKBA7437 713 6448 90
VKBA 7437 713 6448 90
VKBA 7439 713 6449 00
VKBA7439 713 6449 00
VKBA 7440 713 6270 70
VKBA7440 713 6270 70
VKBA 7441 713 6179 00
VKBA7441 713 6179 00
VKBA 7446 713 6150 90
VKBA7446 713 6150 90
VKBA 7447 713 6179 40
VKBA7447 713 6179 40
VKBA 745 713 6651 40
VKBA745 713 6651 40
VKBA 7451 713 6198 60
VKBA7451 713 6198 60
VKBA 7455 713 6234 50
VKBA7455 713 6234 50
VKBA 7458 713 6235 90
VKBA7458 713 6235 90
VKBA 7459 713 6237 00
VKBA7459 713 6237 00
VKBA 746 713 6652 30
VKBA746 713 6652 30
VKBA 7460 713 6236 90
VKBA7460 713 6236 90
VKBA 7461 713 6197 30
VKBA7461 713 6197 30
VKBA7462 713 6211 20
VKBA7466 713 6189 80
VKBA7466 713 6213 40
VKBA 7468 713 6158 30
VKBA7468 713 6158 30
VKBA 7469 713 6270 40
VKBA7469 713 6270 40
VKBA 7474 713 6138 40
VKBA7474 713 6138 40
VKBA 7475 713 6138 60

SKF

VKBA7475 713 6138 60
VKBA 7479 713 6222 10
VKBA7479 713 6222 10
VKBA7484 713 6212 50
VKBA 7485 713 6404 90
VKBA7485 713 6404 90
VKBA 7487 713 6158 50
VKBA7487 713 6158 50
VKBA 7488 713 6265 30
VKBA7488 713 6265 30
VKBA 7489 713 6265 50
VKBA7489 713 6265 50
VKBA 749 713 6201 30
VKBA749 713 6201 30
VKBA7490 713 6179 30
VKBA 7490 713 6179 30
VKBA 7491 713 6270 30
VKBA7491 713 6270 30
VKBA 7492 713 6450 10
VKBA7492 713 6450 10
VKBA 7493 713 6450 20
VKBA7493 713 6450 20
VKBA7497 713 6211 30
VKBA 7498 713 6330 20
VKBA7498 713 6330 20
VKBA7505 713 6198 90
VKBA 7505 713 6198 90
VKBA 7505 713 6199 50
VKBA7505 713 6199 50
VKBA 7526 713 6234 70
VKBA7526 713 6234 70
VKBA 7534 713 6157 20
VKBA7534 713 6157 20
VKBA7535 713 6139 80
VKBA 7535 713 6139 80
VKBA 7536 713 6158 00
VKBA7536 713 6158 00
VKBA 7538 713 6157 90
VKBA7538 713 6157 90
VKBA 7539 713 6270 80
VKBA7539 713 6270 80
VKBA 754 713 6443 50
VKBA754 713 6443 50
VKBA 7540 713 6270 20
VKBA7540 713 6270 20
VKBA 7545 713 6195 10
VKBA7545 713 6195 10
VKBA7547 713 6214 30
VKBA 7549 713 6162 50
VKBA7549 713 6162 50
VKBA 755 713 6182 20
VKBA755 713 6182 20
VKBA 7550 713 6234 30
VKBA7550 713 6234 30
VKBA 7558 713 6268 00
VKBA7558 713 6268 00
VKBA 756 713 6674 50
VKBA756 713 6674 50
VKBA 7565 713 6267 00
VKBA7565 713 6267 00
VKBA 757 713 6675 30
VKBA757 713 6675 30
VKBA 757 713 6675 40
VKBA757 713 6675 40
VKBA 757 713 6677 20
VKBA757 713 6677 20
VKBA 757 713 6678 30
VKBA757 713 6678 30
VKBA757 713 6678 70
VKBA 7570 713 6266 90
VKBA7570 713 6266 90
VKBA 7573 713 6448 00
VKBA7573 713 6448 00
VKBA 7575 713 6267 30
VKBA7575 713 6267 30
VKBA7576 713 6213 20

SKF

VKBA 7577 713 6213 90
VKBA7577 713 6213 90
VKBA 7589 713 6198 30
VKBA7589 713 6198 30
VKBA 7591 713 6267 80
VKBA7591 713 6267 80
VKBA7604 713 6451 30
VKBA 7604 713 6451 30
VKBA 7606 713 6234 80
VKBA7606 713 6234 80
VKBA 7608 713 6139 90
VKBA7608 713 6139 90
VKBA 7616 713 6330 70
VKBA7616 713 6330 70
VKBA 7625 713 6268 50
VKBA7625 713 6268 50
VKBA 7626 713 6268 10
VKBA7626 713 6268 10
VKBA7628 713 6214 70
VKBA7631 713 6267 90
VKBA 7631 713 6267 90
VKBA 7642 713 6267 70
VKBA7642 713 6267 70
VKBA7644 713 6448 90
VKBA 7644 713 6448 90
VKBA 7645 713 6237 10
VKBA7645 713 6237 10
VKBA7648 713 6159 10
VKBA 7648 713 6159 10
VKBA 7648 713 6159 50
VKBA7648 713 6159 50
VKBA7649 713 6158 40
VKBA 7649 713 6158 40
VKBA7652 713 6159 60
VKBA 7652 713 6159 60
VKBA 7653 713 6179 20
VKBA7653 713 6179 20
VKBA 7659 713 6451 40
VKBA7659 713 6451 40
VKBA 7660 713 6451 50
VKBA7660 713 6451 50
VKBA 7666 713 6271 20
VKBA7666 713 6271 20
VKBA7690 713 6214 60
VKBA 7704 713 6271 10
VKBA7704 713 6271 10
VKBA 7705 713 6159 80
VKBA7705 713 6159 80
VKBA 7710 713 6267 20
VKBA7710 713 6267 20
VKBA 7740 713 6331 70
VKBA7740 713 6331 70
VKBA 7759 713 6268 20
VKBA7759 713 6268 20
VKBA 7786 713 6268 70
VKBA7786 713 6268 70
VKBA 7786 713 6269 50
VKBA7786 713 6269 50
VKBA 7787 713 6268 90
VKBA7787 713 6268 90
VKBA 7792 713 6268 60
VKBA7792 713 6268 60
VKBA7796 713 6269 20
VKBA 7796 713 6269 20
VKBA 792 713 6064 30
VKBA792 713 6064 30
VKBA 802 713 6114 80
VKBA802 713 6114 80
VKBA 805 713 6504 00
VKBA805 713 6504 00
VKBA826 713 6183 00
VKBA 826 713 6183 00
VKBA 827 713 6184 00
VKBA827 713 6184 00
VKBA 828 713 6304 30
VKBA828 713 6304 30
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VKBA 829 713 6303 30
VKBA829 713 6303 30
VKBA 830 713 6304 40
VKBA830 713 6304 40
VKBA 834 713 6153 00
VKBA834 713 6153 00
VKBA 835 713 6154 00
VKBA835 713 6154 00
VKBA 836 713 6114 90
VKBA836 713 6114 90
VKBA 838 713 6201 40
VKBA838 713 6201 40
VKBA 840 713 6133 00
VKBA840 713 6133 00
VKBA 844 713 6903 30
VKBA844 713 6903 30
VKBA 845 713 6904 30
VKBA845 713 6904 30
VKBA 846 713 6904 30
VKBA846 713 6904 30
VKBA 857 713 6171 30
VKBA857 713 6171 30
VKBA 859 713 6172 20
VKBA859 713 6172 20
VKBA 866 713 6970 20
VKBA866 713 6970 20
VKBA 869 713 6303 00
VKBA869 713 6303 00
VKBA 871 713 6401 60
VKBA871 713 6401 60
VKBA 882 713 6501 60
VKBA882 713 6501 60
VKBA885 713 6062 50
VKBA 885 713 6062 50
VKBA 886 713 6131 50
VKBA886 713 6131 50
VKBA 887 713 6132 40
VKBA887 713 6132 40
VKBA 888 713 6132 50
VKBA888 713 6132 50
VKBA 889 713 6671 10
VKBA889 713 6671 10
VKBA 891 713 6671 60
VKBA891 713 6671 60
VKBA 892 713 6403 50
VKBA892 713 6403 50
VKBA 894 713 6131 80
VKBA894 713 6131 80
VKBA 895 713 6951 00
VKBA895 713 6951 00
VKBA 896 713 6951 00
VKBA896 713 6951 00
VKBA 897 713 6787 60
VKBA897 713 6787 60
VKBA 898 713 6782 80
VKBA898 713 6782 80
VKBA 899 713 6151 40
VKBA899 713 6151 40
VKBA 904 713 6152 10
VKBA904 713 6152 10
VKBA 905 713 6191 10
VKBA905 713 6191 10
VKBA 906 713 6101 80
VKBA906 713 6101 80
VKBA906 713 6103 10
VKBA 906 713 6103 10
VKBA 909 713 6441 80
VKBA909 713 6441 80
VKBA 910 713 6115 50
VKBA910 713 6115 50
VKBA 911 713 6114 30
VKBA911 713 6114 30
VKBA 912 713 6114 10
VKBA912 713 6114 10
VKBA 913 713 6651 50
VKBA913 713 6651 50

SKF

VKBA 914 713 6652 50
VKBA914 713 6652 50
VKBA 915 713 6401 80
VKBA915 713 6401 80
VKBA 916 713 6780 70
VKBA916 713 6780 70
VKBA917 713 6787 40
VKBA 917 713 6787 40
VKBA 918 713 6787 70
VKBA918 713 6787 70
VKBA 919 713 6782 90
VKBA919 713 6782 90
VKBA 920 713 6780 60
VKBA920 713 6780 60
VKBA 922 713 6784 00
VKBA922 713 6784 00
VKBA 925 713 6901 30
VKBA925 713 6901 30
VKBA 927 713 6901 10
VKBA927 713 6901 10
VKBA 928 713 6901 00
VKBA928 713 6901 00
VKBA 929 713 6901 50
VKBA929 713 6901 50
VKBA 933 713 6602 50
VKBA933 713 6602 50
VKBA 937 713 6202 30
VKBA937 713 6202 30
VKBA 938 713 6671 40
VKBA938 713 6671 40
VKBA 940 713 6902 40
VKBA940 713 6902 40
VKBA 941 713 6673 70
VKBA941 713 6673 70
VKBA 942 713 6651 40
VKBA942 713 6651 40
VKBA 943 713 6652 40
VKBA943 713 6652 40
VKBA 944 713 6445 10
VKBA944 713 6445 10
VKBA 947 713 6152 40
VKBA947 713 6152 40
VKBA 948 713 6152 40
VKBA948 713 6152 40
VKBA 949 713 6151 50
VKBA949 713 6151 50
VKBA 951 713 6782 10
VKBA951 713 6782 10
VKBA 953 713 6122 40
VKBA953 713 6122 40
VKBA 954 713 6121 20
VKBA954 713 6121 20
VKBA 956 713 6121 30
VKBA956 713 6121 30
VKBA 957 713 6784 00
VKBA957 713 6784 00
VKBA 958 713 6784 00
VKBA958 713 6784 00
VKBA 959 713 6784 20
VKBA959 713 6784 20
VKBA 960 713 6782 30
VKBA960 713 6782 30
VKBA 961 713 6502 90
VKBA961 713 6502 90
VKBA 962 713 6102 60
VKBA962 713 6102 60
VKBA963 713 6062 60
VKBA 963 713 6062 60
VKBA 963 713 6063 20
VKBA963 713 6063 20
VKBA964 713 6062 60
VKBA 964 713 6062 60
VKBA 966 713 6301 70
VKBA966 713 6301 70
VKBA 968 713 6303 90
VKBA968 713 6303 90

SKF

VKBA 969 713 6302 50
VKBA969 713 6302 50
VKBA 973 713 6901 90
VKBA973 713 6901 90
VKBA 974 713 6304 10
VKBA974 713 6304 10
VKBA 975 713 6302 60
VKBA975 713 6302 60
VKBA976 713 6302 70
VKBA 976 713 6302 70
VKBA 977 713 6304 80
VKBA977 713 6304 80
VKBA 992 713 6446 20
VKBA992 713 6446 20
WKH132 713 6492 70
WKH1320 713 6492 70
WKH1337A 713 6674 20
WKH1355 713 6101 70
WKH1358 713 6101 00
WKH1498 713 6673 60
WKH34 713 6677 10
WKH3400 713 6677 10
WKH3406 713 6104 00
WKH3455 713 6100 20
WKH3489 713 6105 00
WKH3519 713 6103 70
WKH3522 713 6677 40
WKH3536 713 6104 30
WKH3565 713 6677 60
WKH3606 713 6107 00
WKH3643 713 6106 10
WKH3645 713 6106 30
WKH3656 713 6109 60
WKH366 713 6107 00
WKH515 713 6671 00
WKH517 713 6674 00
WKH529 713 6102 30
WKH571 713 6602 30
WKH593 713 6101 40
WKH613 713 6101 50
WKH614 713 6675 20
WKH6520 713 6788 70
WKH6546 713 6104 80
WKH6557 713 6109 10
WKH719 713 6601 60
WKH756 713 6674 50
WKH941 713 6673 70
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R14000 713 6186 50
R140.00 713 6186 50
R140.01 713 6307 80
R14001 713 6307 80
R140.06 713 6307 90
R14006 713 6307 90
R140.13 713 6908 30
R14013 713 6908 30
R140.13 713 6911 20
R14013 713 6911 20
R140.14 713 6911 50
R14014 713 6911 50
R140.15 713 6908 50
R14015 713 6908 50
R140.16 713 6910 90
R14016 713 6910 90
R140.17 713 6403 90
R14017 713 6403 90
R140.17 713 6909 30
R14017 713 6909 30
R140.19 713 6504 00
R14019 713 6504 00
R140.23 713 6303 30
R14023 713 6303 30
R140.24 713 6304 30
R14024 713 6304 30
R140.25 713 6304 40
R14025 713 6304 40
R140.26 713 6183 00
R14026 713 6183 00
R140.27 713 6184 00
R14027 713 6184 00
R140.28 713 6190 70
R14028 713 6190 70
R140.30 713 6153 00
R14030 713 6153 00
R140.31 713 6154 00
R14031 713 6154 00
R140.34 713 6193 00
R14034 713 6193 00
R140.35 713 6194 00
R14035 713 6194 00
R140.37 713 6403 30
R14037 713 6403 30
R140.38 713 6404 00
R14038 713 6404 00
R140.38 713 6911 50
R14038 713 6911 50
R140.42 713 6903 30
R14042 713 6903 30
R140.44 713 6904 30
R14044 713 6904 30
R140.52 713 6784 00
R14052 713 6784 00
R14054 713 6133 00
R140.54 713 6133 00
R140.56 713 6304 80
R14056 713 6304 80
R140.58 713 6903 80
R14058 713 6903 80
R140.61 713 6908 80
R14061 713 6908 80
R140.65 713 6904 70
R14065 713 6904 70
R140.71 713 6221 20
R14071 713 6221 20
R140.72 713 6673 00
R14072 713 6673 00
R140.73 713 6675 70
R14073 713 6675 70
R140.76 713 6676 00
R14076 713 6676 00
R14077 713 6503 10
R140.77 713 6503 10
R140.78 713 6504 10
R14078 713 6504 10

SNR

R140.79 713 6504 10
R14079 713 6504 10
R140.80 713 6784 20
R14080 713 6784 20
R140.82 713 6153 10
R14082 713 6153 10
R140.83 713 6904 90
R14083 713 6904 90
R140.84 713 6904 90
R14084 713 6904 90
R140.85 713 6786 10
R14085 713 6786 10
R140.86 713 6786 00
R14086 713 6786 00
R140.87 713 6785 00
R14087 713 6785 00
R140.88 713 6670 20
R14088 713 6670 20
R140.89 713 6405 60
R14089 713 6405 60
R140.90 713 6133 50
R14090 713 6133 50
R140.91 713 6134 10
R14091 713 6134 10
R140.92 713 6133 60
R14092 713 6133 60
R140.94 713 6503 30
R14094 713 6503 30
R140.95 713 6504 20
R14095 713 6504 20
R140.96 713 6504 30
R14096 713 6504 30
R14097 713 6103 40
R140.97 713 6103 40
R140.98 713 6104 00
R14098 713 6104 00
R140.99 713 6441 30
R14099 713 6441 30
R141.00 713 6405 70
R14100 713 6405 70
R141.02 713 6405 30
R14102 713 6405 30
R141.03 713 6909 40
R14103 713 6909 40
R141.05 713 6788 70
R14105 713 6788 70
R141.06 713 6788 80
R14106 713 6788 80
R14108 713 6789 10
R141.08 713 6789 10
R141.09 713 6789 00
R14109 713 6789 00
R141.10 713 6789 20
R14110 713 6789 20
R141.11 713 6789 30
R14111 713 6789 30
R141.12 713 6157 10
R14112 713 6157 10
R14115 713 6181 40
R141.15 713 6181 40
R141.18 713 6212 40
R14118 713 6212 40
R141.19 713 6188 80
R14119 713 6188 80
R 141.20 713 6188 00
R14120 713 6188 00
R141.23 713 6909 80
R14123 713 6909 80
R141.24 713 6909 80
R14124 713 6909 80
R141.25 713 6909 90
R14125 713 6909 90
R141.26 713 6909 90
R14126 713 6909 90
R141.27 713 6910 20
R14127 713 6910 20

SNR

R141.28 713 6450 50
R14128 713 6450 50
R141.29 713 6450 40
R14129 713 6450 40
R141.32 713 6451 60
R14132 713 6451 60
R141.32 713 6911 50
R14132 713 6911 50
R141.35 713 6448 60
R14135 713 6448 60
R141.37 713 6139 40
R14137 713 6139 40
R141.39 713 6791 00
R14139 713 6791 00
R141.39 713 6791 10
R14139 713 6791 10
R141.40 713 6910 30
R14140 713 6910 30
R141.41 713 6910 40
R14141 713 6910 40
R141.44 713 6184 40
R14144 713 6184 40
R141.45 713 6405 50
R14145 713 6405 50
R141.46 713 6679 80
R14146 713 6679 80
R141.47 713 6450 30
R14147 713 6450 30
R141.57 713 6184 00
R14157 713 6184 00
R141.58 713 6184 00
R14158 713 6184 00
R141.59 713 6184 00
R14159 713 6184 00
R141.60 713 6138 60
R14160 713 6138 60
R141.65 713 6180 30
R14165 713 6180 30
R141.70 713 6157 00
R14170 713 6157 00
R141.70 713 6790 90
R14170 713 6790 90
R141.75 713 6157 20
R14175 713 6157 20
R14178 713 6106 10
R141.78 713 6106 10
R14185 713 6911 10
R141.85 713 6911 10
R141.86 713 6911 30
R14186 713 6911 30
R141.86 713 6911 50
R14186 713 6911 50
R14187 713 6330 30
R141.87 713 6330 30
R141.88 713 6330 40
R14188 713 6330 40
R141.96 713 6680 40
R14196 713 6680 40
R150.00 713 6671 00
R15000 713 6671 00
R150.02 713 6491 20
R15002 713 6491 20
R150.03 713 6492 00
R15003 713 6492 00
R150.07 713 6492 10
R15007 713 6492 10
R150.09 713 6671 10
R15009 713 6671 10
R150.10 713 6492 60
R15010 713 6492 60
R150.11 713 6671 60
R15011 713 6671 60
R150.12 713 6492 50
R15012 713 6492 50
R15016 713 6492 40
R150.16 713 6492 40
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R150.17 713 6671 40
R15017 713 6671 40
R150.18 713 6671 50
R15018 713 6671 50
R150.19 713 6492 70
R15019 713 6492 70
R150.20 713 6671 70
R15020 713 6671 70
R150.22 713 6671 80
R15022 713 6671 80
R150.23 713 6493 20
R15023 713 6493 20
R150.24 713 6493 00
R15024 713 6493 00
R150.26 713 6671 90
R15026 713 6671 90
R150.27 713 6492 80
R15027 713 6492 80
R150.28 713 6493 30
R15028 713 6493 30
R150.29 713 6493 40
R15029 713 6493 40
R150.30 713 6672 20
R15030 713 6672 20
R150.31 713 6672 30
R15031 713 6672 30
R150.32 713 6677 80
R15032 713 6677 80
R150.33 713 6677 90
R15033 713 6677 90
R150.34 713 6677 70
R15034 713 6677 70
R150.35 713 6670 60
R15035 713 6670 60
R150.37 713 6670 70
R15037 713 6670 70
R150.40 713 6493 80
R15040 713 6493 80
R15041 713 6493 90
R150.41 713 6493 90
R150.42 713 6494 20
R15042 713 6494 20
R150.45 713 6494 50
R15045 713 6494 50
R150.47 713 6496 00
R15047 713 6496 00
R150.48 713 6495 00
R15048 713 6495 00
R150.49 713 6494 70
R15049 713 6494 70
R150.53 713 6495 70
R15053 713 6495 70
R151.00 713 6674 90
R15100 713 6674 90
R151.01 713 6675 00
R15101 713 6675 00
R151.02 713 6674 00
R15102 713 6674 00
R151.03 713 6675 20
R15103 713 6675 20
R151.05 713 6674 30
R15105 713 6674 30
R151.05S 713 6674 30
R15105S 713 6674 30
R151.06 713 6674 40
R15106 713 6674 40
R151.07 713 6675 30
R15107 713 6675 30
R151.07 713 6678 30
R15107 713 6678 30
R151.07S 713 6675 30
R15107S 713 6675 30
R151.07S 713 6675 40
R15107S 713 6675 40
R151.07S 713 6678 70
R15107S 713 6678 70

SNR

R151.08 713 6674 50
R15108 713 6674 50
R151.09 713 6673 90
R15109 713 6673 90
R151.10 713 6675 60
R15110 713 6675 60
R151.10S 713 6675 60
R15110S 713 6675 60
R151.11 713 6673 80
R15111 713 6673 80
R151.12 713 6674 20
R15112 713 6674 20
R151.14 713 6673 70
R15114 713 6673 70
R151.14S 713 6673 70
R15114S 713 6673 70
R151.15 713 6675 50
R15115 713 6675 50
R151.15 713 6675 80
R15115 713 6675 80
R151.17 713 6674 80
R15117 713 6674 80
R151.18 713 6674 70
R15118 713 6674 70
R151.19 713 6677 20
R15119 713 6677 20
R151.20 713 6673 50
R15120 713 6673 50
R151.21 713 6675 90
R15121 713 6675 90
R151.22 713 6677 10
R15122 713 6677 10
R15123 713 6670 10
R151.23 713 6670 10
R151.24 713 6673 60
R15124 713 6673 60
R151.24 713 6674 70
R15124 713 6674 70
R151.24S 713 6673 60
R15124S 713 6673 60
R151.25 713 6678 60
R15125 713 6678 60
R151.26 713 6677 40
R15126 713 6677 40
R151.27 713 6670 50
R15127 713 6670 50
R151.28 713 6677 30
R15128 713 6677 30
R151.29 713 6678 70
R15129 713 6678 70
R151.30 713 6678 80
R15130 713 6678 80
R151.31 713 6673 10
R15131 713 6673 10
R151.32 713 6673 20
R15132 713 6673 20
R151.33 713 6678 50
R15133 713 6678 50
R151.34 713 6677 50
R15134 713 6677 50
R151.34 713 6678 90
R15134 713 6678 90
R151.35 713 6677 60
R15135 713 6677 60
R151.36 713 6678 20
R15136 713 6678 20
R151.36S 713 6678 20
R15136S 713 6678 20
R151.37 713 6678 10
R15137 713 6678 10
R151.38 713 6678 00
R15138 713 6678 00
R151.39 713 6677 50
R15139 713 6677 50
R151.39 713 6678 90
R15139 713 6678 90

SNR

R151.40 713 6679 50
R15140 713 6679 50
R151.43 713 6679 40
R15143 713 6679 40
R151.44 713 6681 80
R15144 713 6681 80
R151.45 713 6679 30
R15145 713 6679 30
R151.46 713 6679 60
R15146 713 6679 60
R151.47 713 6680 70
R15147 713 6680 70
R151.50 713 6681 00
R15150 713 6681 00
R151.52 713 6679 90
R15152 713 6679 90
R151.57 713 6680 90
R15157 713 6680 90
R151.58 713 6680 80
R15158 713 6680 80
R151.61 713 6681 90
R15161 713 6681 90
R152.02 713 6783 00
R15202 713 6783 00
R152.05 713 6781 20
R15205 713 6781 20
R152.06 713 6782 30
R15206 713 6782 30
R152.08 713 6781 40
R15208 713 6781 40
R152.09 713 6782 10
R15209 713 6782 10
R152.101 713 6792 00
R152101 713 6792 00
R152.104 713 6792 20
R152104 713 6792 20
R152.12 713 6782 50
R15212 713 6782 50
R152.13 713 6782 40
R15213 713 6782 40
R152.16 713 6781 90
R15216 713 6781 90
R152.17 713 6781 50
R15217 713 6781 50
R152.19 713 6780 90
R15219 713 6780 90
R152.21 713 6780 80
R15221 713 6780 80
R152.23 713 6784 10
R15223 713 6784 10
R152.24 713 6784 30
R15224 713 6784 30
R152.28 713 6787 60
R15228 713 6787 60
R152.29 713 6787 50
R15229 713 6787 50
R152.30 713 6780 70
R15230 713 6780 70
R15230 713 6787 40
R152.30 713 6787 40
R15231 713 6787 40
R152.31 713 6787 40
R152.32 713 6787 70
R15232 713 6787 70
R152.33 713 6782 90
R15233 713 6782 90
R152.34 713 6782 80
R15234 713 6782 80
R152.35 713 6780 60
R15235 713 6780 60
R15236 713 6780 20
R152.36 713 6780 20
R152.37 713 6783 20
R15237 713 6783 20
R152.37S 713 6783 20
R15237S 713 6783 20
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R152.39 713 6780 40
R15239 713 6780 40
R152.40 713 6783 30
R15240 713 6783 30
R152.40 713 6788 10
R15240 713 6788 10
R152.41 713 6783 10
R15241 713 6783 10
R152.42 713 6780 50
R15242 713 6780 50
R152.43 713 6783 40
R15243 713 6783 40
R152.44 713 6783 50
R15244 713 6783 50
R152.45 713 6783 60
R15245 713 6783 60
R152.48 713 6784 80
R15248 713 6784 80
R152.50 713 6787 80
R15250 713 6787 80
R152.52 713 6780 10
R15252 713 6780 10
R152.53 713 6787 00
R15253 713 6787 00
R152.54 713 6781 10
R15254 713 6781 10
R152.55 713 6781 00
R15255 713 6781 00
R15256 713 6786 40
R152.56 713 6786 40
R15256S 713 6780 30
R152.56S 713 6780 30
R152.59 713 6786 60
R15259 713 6786 60
R152.60 713 6786 50
R15260 713 6786 50
R152.61 713 6784 40
R15261 713 6784 40
R152.62 713 6787 90
R15262 713 6787 90
R152.63 713 6786 20
R15263 713 6786 20
R152.64 713 6789 60
R15264 713 6789 60
R152.66 713 6787 20
R15266 713 6787 20
R152.67 713 6787 20
R15267 713 6787 20
R152.68 713 6788 90
R15268 713 6788 90
R152.69 713 6789 40
R15269 713 6789 40
R152.71 713 6788 50
R15271 713 6788 50
R152.72 713 6788 60
R15272 713 6788 60
R152.73 713 6789 50
R15273 713 6789 50
R152.73 713 6789 70
R15273 713 6789 70
R152.74 713 6790 80
R15274 713 6790 80
R152.74 713 6793 00
R15274 713 6793 00
R152.75 713 6788 40
R15275 713 6788 40
R152.76 713 6788 20
R15276 713 6788 20
R152.78 713 6789 80
R15278 713 6789 80
R152.80 713 6791 90
R15280 713 6791 90
R152.81 713 6791 90
R15281 713 6791 90
R152.82 713 6792 30
R15282 713 6792 30

SNR

R152.83 713 6791 70
R15283 713 6791 70
R152.83 713 6791 80
R15283 713 6791 80
R152.88 713 6793 00
R15288 713 6793 00
R152.89 713 6791 80
R15289 713 6791 80
R152.92 713 6789 40
R15292 713 6789 40
R153.03 713 6444 80
R15303 713 6444 80
R153.07 713 6445 10
R15307 713 6445 10
R153.08 713 6446 20
R15308 713 6446 20
R153.11 713 6445 00
R15311 713 6445 00
R153.14 713 6441 60
R15314 713 6441 60
R153.16 713 6445 20
R15316 713 6445 20
R153.19 713 6445 40
R15319 713 6445 40
R153.20 713 6446 50
R15320 713 6446 50
R153.22 713 6445 50
R15322 713 6445 50
R153.23 713 6445 60
R15323 713 6445 60
R153.24 713 6443 50
R15324 713 6443 50
R153.25 713 6441 50
R15325 713 6441 50
R153.26 713 6441 90
R15326 713 6441 90
R153.27 713 6445 70
R15327 713 6445 70
R153.28 713 6447 30
R15328 713 6447 30
R153.29 713 6447 20
R15329 713 6447 20
R153.30 713 6440 30
R15330 713 6440 30
R153.31 713 6440 40
R15331 713 6440 40
R153.32 713 6440 70
R15332 713 6440 70
R153.33 713 6440 60
R15333 713 6440 60
R153.34 713 6440 20
R15334 713 6440 20
R153.35 713 6441 00
R15335 713 6441 00
R153.36 713 6234 80
R15336 713 6234 80
R153.36 713 6441 10
R15336 713 6441 10
R153.37 713 6442 20
R15337 713 6442 20
R153.38 713 6442 30
R15338 713 6442 30
R153.39 713 6440 80
R15339 713 6440 80
R153.40 713 6440 90
R15340 713 6440 90
R153.42 713 6440 10
R15342 713 6440 10
R153.43 713 6442 70
R15343 713 6442 70
R153.44 713 6442 80
R15344 713 6442 80
R15347 713 6443 10
R153.47 713 6443 10
R153.48 713 6443 20
R15348 713 6443 20

SNR

R153.49 713 6443 30
R15349 713 6443 30
R153.50 713 6443 40
R15350 713 6443 40
R153.51 713 6448 50
R15351 713 6448 50
R153.52 713 6448 40
R15352 713 6448 40
R153.53 713 6448 10
R15353 713 6448 10
R153.55 713 6064 00
R15355 713 6064 00
R153.57 713 6063 90
R15357 713 6063 90
R153.58 713 6449 30
R15358 713 6449 30
R153.59 713 6449 40
R15359 713 6449 40
R153.59 713 6449 50
R15359 713 6449 50
R153.61 713 6234 70
R15361 713 6234 70
R153.63 713 6449 30
R15363 713 6449 30
R153.63 713 6449 40
R15363 713 6449 40
R153.63 713 6449 50
R15363 713 6449 50
R153.63 713 6449 90
R15363 713 6449 90
R153.66 713 6449 10
R15366 713 6449 10
R153.67 713 6449 20
R15367 713 6449 20
R153.68 713 6451 40
R15368 713 6451 40
R153.69 713 6451 50
R15369 713 6451 50
R153.70 713 6449 70
R15370 713 6449 70
R15371 713 6449 70
R153.71 713 6449 70
R153.72 713 6451 30
R15372 713 6451 30
R153.76 713 6451 80
R15376 713 6451 80
R154.02 713 6114 60
R15402 713 6114 60
R154.03 713 6630 60
R15403 713 6630 60
R154.04 713 6114 20
R15404 713 6114 20
R154.06 713 6114 00
R15406 713 6114 00
R154.08 713 6115 50
R15408 713 6115 50
R154.09 713 6115 30
R15409 713 6115 30
R154.10 713 6106 30
R15410 713 6106 30
R154.12 713 6101 30
R15412 713 6101 30
R154.13 713 6102 30
R15413 713 6102 30
R154.14 713 6101 40
R15414 713 6101 40
R154.17 713 6114 80
R15417 713 6114 80
R154.20 713 6114 30
R15420 713 6114 30
R154.22 713 6114 90
R15422 713 6114 90
R154.23 713 6101 80
R15423 713 6101 80
R154.24 713 6114 10
R15424 713 6114 10
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R154.26 713 6101 60
R15426 713 6101 60
R154.27 713 6101 90
R15427 713 6101 90
R154.28 713 6101 00
R15428 713 6101 00
R154.32 713 6103 00
R15432 713 6103 00
R154.33 713 6104 00
R15433 713 6104 00
R154.33 713 6110 40
R15433 713 6110 40
R154.34 713 6100 40
R15434 713 6100 40
R154.37 713 6115 90
R15437 713 6115 90
R154.38 713 6107 30
R15438 713 6107 30
R154.39 713 6115 00
R15439 713 6115 00
R15440 713 6103 10
R154.40 713 6103 10
R154.41 713 6104 50
R15441 713 6104 50
R154.42 713 6104 60
R15442 713 6104 60
R154.44 713 6105 00
R15444 713 6105 00
R154.45 713 6102 10
R15445 713 6102 10
R154.45 713 6103 20
R15445 713 6103 20
R154.46 713 6670 30
R15446 713 6670 30
R154.47 713 6670 40
R15447 713 6670 40
R154.49 713 6140 30
R15449 713 6140 30
R154.50 713 6103 70
R15450 713 6103 70
R154.51 713 6105 20
R15451 713 6105 20
R154.52 713 6105 30
R15452 713 6105 30
R154.53 713 6105 70
R15453 713 6105 70
R154.53 713 6105 80
R15453 713 6105 80
R15454 713 6106 20
R154.54 713 6106 20
R154.54 713 6108 30
R15454 713 6108 30
R154.54 713 6110 00
R15454 713 6110 00
R154.55 713 6109 60
R15455 713 6109 60
R154.56 713 6106 10
R15456 713 6106 10
R154.57 713 6104 80
R15457 713 6104 80
R154.58 713 6106 50
R15458 713 6106 50
R154.58 713 6107 60
R15458 713 6107 60
R154.59 713 6106 40
R15459 713 6106 40
R154.61 713 6107 70
R15461 713 6107 70
R154.61 713 6109 90
R15461 713 6109 90
R154.63 713 6104 50
R15463 713 6104 50
R15465 713 6109 30
R154.65 713 6109 30
R154.66 713 6123 00
R15466 713 6123 00

SNR

R154.69 713 6109 80
R15469 713 6109 80
R154.70 713 6109 50
R15470 713 6109 50
R15471 713 6109 40
R154.71 713 6109 40
R155.00 713 6301 00
R15500 713 6301 00
R155.03 713 6302 10
R15503 713 6302 10
R15505 713 6302 00
R155.05 713 6302 00
R155.06 713 6302 20
R15506 713 6302 20
R155.07 713 6309 00
R15507 713 6309 00
R155.08 713 6301 50
R15508 713 6301 50
R155.09 713 6441 80
R15509 713 6441 80
R155.10 713 6301 30
R15510 713 6301 30
R155.11 713 6301 70
R15511 713 6301 70
R155.113 713 6311 30
R155113 713 6311 30
R155.114 713 6311 80
R155114 713 6311 80
R155.12 713 6301 80
R15512 713 6301 80
R155120 713 6451 90
R155.120 713 6451 90
R155.14 713 6442 10
R15514 713 6442 10
R155.16 713 6300 30
R15516 713 6300 30
R155.17 713 6302 60
R15517 713 6302 60
R155.19 713 6302 50
R15519 713 6302 50
R155.21 713 6301 60
R15521 713 6301 60
R155.22 713 6302 10
R15522 713 6302 10
R155.24 713 6303 50
R15524 713 6303 50
R155.26 713 6303 10
R15526 713 6303 10
R155.28 713 6304 10
R15528 713 6304 10
R155.29 713 6301 80
R15529 713 6301 80
R155.32 713 6301 80
R15532 713 6301 80
R155.33 713 6309 00
R15533 713 6309 00
R155.37 713 6305 20
R15537 713 6305 20
R155.38 713 6300 50
R15538 713 6300 50
R155.39 713 6303 90
R15539 713 6303 90
R155.40 713 6303 90
R15540 713 6303 90
R155.41 713 6304 20
R15541 713 6304 20
R155.42 713 6305 10
R15542 713 6305 10
R155.43 713 6304 00
R15543 713 6304 00
R155.44 713 6300 50
R15544 713 6300 50
R155.45 713 6309 10
R15545 713 6309 10
R155.46 713 6306 40
R15546 713 6306 40

SNR

R155.47 713 6306 30
R15547 713 6306 30
R155.48 713 6305 00
R15548 713 6305 00
R155.49 713 6306 70
R15549 713 6306 70
R155.50 713 6306 20
R15550 713 6306 20
R155.51 713 6306 10
R15551 713 6306 10
R155.52 713 6307 10
R15552 713 6307 10
R155.53 713 6307 20
R15553 713 6307 20
R155.54 713 6307 30
R15554 713 6307 30
R155.55 713 6308 60
R15555 713 6308 60
R155.56 713 6306 50
R15556 713 6306 50
R15558 713 6302 70
R155.58 713 6302 70
R155.60 713 6306 90
R15560 713 6306 90
R155.61 713 6308 30
R15561 713 6308 30
R155.63 713 6303 00
R15563 713 6303 00
R155.64 713 6308 00
R15564 713 6308 00
R155.65 713 6308 10
R15565 713 6308 10
R155.66 713 6308 70
R15566 713 6308 70
R155.67 713 6308 80
R15567 713 6308 80
R155.68 713 6308 90
R15568 713 6308 90
R15569 713 6441 20
R155.69 713 6441 20
R155.70 713 6441 40
R15570 713 6441 40
R155.71 713 6441 30
R15571 713 6441 30
R155.72 713 6309 20
R15572 713 6309 20
R155.74 713 6442 90
R15574 713 6442 90
R155.75 713 6308 40
R15575 713 6308 40
R155.76 713 6308 50
R15576 713 6308 50
R155.77 713 6309 50
R15577 713 6309 50
R155.78 713 6309 70
R15578 713 6309 70
R155.80 713 6309 90
R15580 713 6309 90
R155.82 713 6309 80
R15582 713 6309 80
R15586 713 6311 20
R155.86 713 6311 20
R155.87 713 6311 10
R15587 713 6311 10
R155.88 713 6310 80
R15588 713 6310 80
R155.89 713 6311 30
R15589 713 6311 30
R156.00 713 6801 10
R15600 713 6801 10
R156.01 713 6801 40
R15601 713 6801 40
R156.03 713 6801 30
R15603 713 6801 30
R156.04 713 6801 60
R15604 713 6801 60
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R15700 713 6101 10
R157.00 713 6101 10
R157.06 713 6102 60
R15706 713 6102 60
R157.07 713 6101 50
R15707 713 6101 50
R157.08 713 6101 70
R15708 713 6101 70
R157.11 713 6100 50
R15711 713 6100 50
R157.12 713 6102 40
R15712 713 6102 40
R157.13 713 6102 90
R15713 713 6102 90
R157.14 713 6104 10
R15714 713 6104 10
R157.14 713 6104 20
R15714 713 6104 20
R157.16 713 6100 70
R15716 713 6100 70
R157.18 713 6100 30
R15718 713 6100 30
R15718 713 6100 90
R157.18 713 6100 90
R157.20 713 6102 20
R15720 713 6102 20
R157.22 713 6100 20
R15722 713 6100 20
R157.23 713 6100 80
R15723 713 6100 80
R157.24 713 6103 50
R15724 713 6103 50
R157.25 713 6103 60
R15725 713 6103 60
R157.26 713 6103 80
R15726 713 6103 80
R157.26 713 6103 90
R15726 713 6103 90
R157.26 713 6104 30
R15726 713 6104 30
R157.27 713 6107 00
R15727 713 6107 00
R157.28 713 6107 10
R15728 713 6107 10
R157.30 713 6104 20
R15730 713 6104 20
R157.31 713 6104 90
R15731 713 6104 90
R157.32 713 6104 70
R15732 713 6104 70
R15732 713 6108 50
R157.32 713 6108 50
R157.39 713 6104 80
R15739 713 6104 80
R157.40 713 6107 80
R15740 713 6107 80
R157.42 713 6108 10
R15742 713 6108 10
R157.43 713 6109 00
R15743 713 6109 00
R157.44 713 6108 90
R15744 713 6108 90
R157.44 713 6110 30
R15744 713 6110 30
R157.45 713 6109 10
R15745 713 6109 10
R15746 713 6108 80
R157.46 713 6108 80
R157.49 713 6105 80
R15749 713 6105 80
R15750 713 6109 20
R157.50 713 6109 20
R158.00 713 6901 20
R15800 713 6901 20
R158.01 713 6901 30
R15801 713 6901 30

SNR

R158.02 713 6901 10
R15802 713 6901 10
R158.03 713 6901 00
R15803 713 6901 00
R158.04 713 6902 10
R15804 713 6902 10
R158.05 713 6901 40
R15805 713 6901 40
R158.06 713 6903 50
R15806 713 6903 50
R158.07 713 6901 60
R15807 713 6901 60
R158.08 713 6901 50
R15808 713 6901 50
R158.09 713 6902 50
R15809 713 6902 50
R158.10 713 6902 40
R15810 713 6902 40
R15811 713 6902 00
R158.11 713 6902 00
R158.12 713 6901 70
R15812 713 6901 70
R158.15 713 6400 40
R15815 713 6400 40
R158.17 713 6902 40
R15817 713 6902 40
R158.18 713 6900 70
R15818 713 6900 70
R158.19 713 6903 40
R15819 713 6903 40
R158.20 713 6902 90
R15820 713 6902 90
R158.21 713 6906 00
R15821 713 6906 00
R158.22 713 6902 30
R15822 713 6902 30
R158.24 713 6900 60
R15824 713 6900 60
R158.25 713 6900 80
R15825 713 6900 80
R158.28 713 6900 50
R15828 713 6900 50
R158.28 713 6901 70
R15828 713 6901 70
R158.35 713 6905 00
R15835 713 6905 00
R15836 713 6905 10
R158.36 713 6905 10
R158.37 713 6906 10
R15837 713 6906 10
R158.39 713 6905 50
R15839 713 6905 50
R158.40 713 6909 50
R15840 713 6909 50
R158.41 713 6906 70
R15841 713 6906 70
R158.42 713 6908 60
R15842 713 6908 60
R158.44 713 6907 50
R15844 713 6907 50
R158.45 713 6907 00
R15845 713 6907 00
R158.46 713 6907 10
R15846 713 6907 10
R158.48 713 6907 90
R15848 713 6907 90
R158.52 713 6907 30
R15852 713 6907 30
R158.53 713 6907 30
R15853 713 6907 30
R158.54 713 6908 00
R15854 713 6908 00
R158.55 713 6908 10
R15855 713 6908 10
R158.56 713 6909 20
R15856 713 6909 20

SNR

R158.57 713 6909 20
R15857 713 6909 20
R15859 713 6063 50
R158.59 713 6063 50
R158.63 713 6908 10
R15863 713 6908 10
R158.70 713 6920 40
R15870 713 6920 40
R159.00 713 6501 20
R15900 713 6501 20
R159.01 713 6404 30
R15901 713 6404 30
R159.02 713 6502 20
R15902 713 6502 20
R159.03 713 6502 40
R15903 713 6502 40
R159.05 713 6301 40
R15905 713 6301 40
R15906 713 6402 40
R159.06 713 6402 40
R15907 713 6501 10
R159.07 713 6501 10
R159.08 713 6501 40
R15908 713 6501 40
R159.09 713 6502 00
R15909 713 6502 00
R159.10 713 6501 50
R15910 713 6501 50
R159.11 713 6502 10
R15911 713 6502 10
R159.12 713 6502 70
R15912 713 6502 70
R159.13 713 6502 60
R15913 713 6502 60
R159.14 713 6501 60
R15914 713 6501 60
R159.15 713 6402 60
R15915 713 6402 60
R159.17 713 6500 60
R15917 713 6500 60
R159.19 713 6502 90
R15919 713 6502 90
R159.20 713 6502 80
R15920 713 6502 80
R159.21 713 6504 90
R15921 713 6504 90
R159.22 713 6502 50
R15922 713 6502 50
R15923 713 6501 90
R159.23 713 6501 90
R159.24 713 6400 80
R15924 713 6400 80
R15927 713 6404 40
R159.27 713 6404 40
R159.29 713 6402 50
R15929 713 6402 50
R159.30 713 6305 40
R15930 713 6305 40
R159.30 713 6403 60
R15930 713 6403 60
R159.31 713 6305 80
R15931 713 6305 80
R159.32 713 6305 70
R15932 713 6305 70
R15933 713 6300 70
R159.33 713 6300 70
R159.34 713 6501 00
R15934 713 6501 00
R159.35 713 6500 10
R15935 713 6500 10
R159.36 713 6500 20
R15936 713 6500 20
R159.37 713 6305 30
R15937 713 6305 30
R159.38 713 6500 70
R15938 713 6500 70
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R159.39 713 6500 40
R15939 713 6500 40
R159.40 713 6305 40
R15940 713 6305 40
R159.40 713 6403 60
R15940 713 6403 60
R159.41 713 6505 50
R15941 713 6505 50
R159.42 713 6308 20
R15942 713 6308 20
R159.43 713 6404 50
R15943 713 6404 50
R159.43 713 6505 20
R15943 713 6505 20
R159.44 713 6307 60
R15944 713 6307 60
R159.45 713 6400 20
R15945 713 6400 20
R159.46 713 6400 10
R15946 713 6400 10
R159.47 713 6405 00
R15947 713 6405 00
R159.48 713 6404 70
R15948 713 6404 70
R159.49 713 6405 10
R15949 713 6405 10
R159.50 713 6404 60
R15950 713 6404 60
R159.51 713 6505 90
R15951 713 6505 90
R159.52 713 6909 60
R15952 713 6909 60
R159.53 713 6404 80
R15953 713 6404 80
R159.54 713 6406 10
R15954 713 6406 10
R159.55 713 6405 40
R15955 713 6405 40
R159.58 713 6403 10
R15958 713 6403 10
R159.59 713 6400 40
R15959 713 6400 40
R159.65 713 6506 60
R15965 713 6506 60
R15967 713 6506 40
R159.67 713 6506 40
R159.68 713 6506 00
R15968 713 6506 00
R15969 713 6506 50
R159.69 713 6506 50
R159.99 713 6505 30
R15999 713 6505 30
R16000 713 6061 10
R160.00 713 6061 10
R160.02 713 6062 00
R16002 713 6062 00
R160.04 713 6061 20
R16004 713 6061 20
R160.05 713 6061 30
R16005 713 6061 30
R160.06 713 6061 40
R16006 713 6061 40
R160.08 713 6064 30
R16008 713 6064 30
R160.09 713 6062 50
R16009 713 6062 50
R160.13 713 6062 60
R16013 713 6062 60
R160.14 713 6063 20
R16014 713 6063 20
R160.15 713 6905 40
R16015 713 6905 40
R160.17 713 6062 80
R16017 713 6062 80
R16018 713 6061 60
R160.18 713 6061 60

SNR

R160.19 713 6060 50
R16019 713 6060 50
R160.20 713 6905 40
R16020 713 6905 40
R160.21 713 6060 10
R16021 713 6060 10
R160.22 713 6060 30
R16022 713 6060 30
R160.23 713 6060 60
R16023 713 6060 60
R160.25 713 6907 60
R16025 713 6907 60
R160.26 713 6060 40
R16026 713 6060 40
R160.27 713 6062 90
R16027 713 6062 90
R160.30 713 6063 00
R16030 713 6063 00
R16031 713 6063 60
R160.31 713 6063 60
R16033 713 6063 80
R160.33 713 6063 80
R160.34 713 6063 70
R16034 713 6063 70
R16038 713 6061 40
R160.38 713 6061 40
R160.48 713 6060 40
R16048 713 6060 40
R16049 713 6064 30
R160.49 713 6064 30
R160.51 713 6063 40
R16051 713 6063 40
R160.52 713 6064 10
R16052 713 6064 10
R16053 713 6063 30
R160.53 713 6063 30
R160.54 713 6064 20
R16054 713 6064 20
R16100 713 6201 20
R161.00 713 6201 20
R161.01 713 6202 00
R16101 713 6202 00
R161.03 713 6200 30
R16103 713 6200 30
R161.05 713 6202 10
R16105 713 6202 10
R161.07 713 6202 30
R16107 713 6202 30
R161.09 713 6201 30
R16109 713 6201 30
R16110 713 6201 80
R161.10 713 6201 80
R16113 713 6173 30
R161.13 713 6173 30
R161.13 713 6173 40
R16113 713 6173 40
R16114 713 6173 30
R161.14 713 6173 30
R161.14 713 6173 40
R16114 713 6173 40
R161.15 713 6202 00
R16115 713 6202 00
R161.17 713 6202 90
R16117 713 6202 90
R161.19 713 6173 50
R16119 713 6173 50
R161.20 713 6202 80
R16120 713 6202 80
R161.21 713 6173 90
R16121 713 6173 90
R16123 713 6173 60
R161.23 713 6173 60
R161.25 713 6174 10
R16125 713 6174 10
R16126 713 6203 10
R161.26 713 6203 10

SNR

R161.27 713 6203 20
R16127 713 6203 20
R162.50 713 6493 50
R16250 713 6493 50
R162.51 713 6493 70
R16251 713 6493 70
R162.52 713 6494 30
R16252 713 6494 30
R162.54 713 6494 40
R16254 713 6494 40
R162.55 713 6495 60
R16255 713 6495 60
R163.00 713 6601 10
R16300 713 6601 10
R164.02 713 6652 10
R16402 713 6652 10
R164.06 713 6652 20
R16406 713 6652 20
R164.07 713 6652 30
R16407 713 6652 30
R164.08 713 6651 40
R16408 713 6651 40
R164.09 713 6652 40
R16409 713 6652 40
R164.10 713 6651 50
R16410 713 6651 50
R164.11 713 6652 50
R16411 713 6652 50
R164.13 713 6651 60
R16413 713 6651 60
R164.14 713 6652 70
R16414 713 6652 70
R164.15 713 6650 20
R16415 713 6650 20
R164.17 713 6652 80
R16417 713 6652 80
R164.21 713 6651 40
R16421 713 6651 40
R164.24 713 6651 60
R16424 713 6651 60
R164.25 713 6653 00
R16425 713 6653 00
R165.00 713 6603 50
R16500 713 6603 50
R165.02 713 6601 50
R16502 713 6601 50
R165.03 713 6602 30
R16503 713 6602 30
R165.04 713 6601 60
R16504 713 6601 60
R165.05 713 6602 60
R16505 713 6602 60
R165.07 713 6601 70
R16507 713 6601 70
R165.08 713 6602 50
R16508 713 6602 50
R165.09 713 6602 90
R16509 713 6602 90
R165.11 713 6601 90
R16511 713 6601 90
R165.13 713 6600 10
R16513 713 6600 10
R165.15 713 6604 10
R16515 713 6604 10
R165.16 713 6600 50
R16516 713 6600 50
R165.17 713 6600 40
R16517 713 6600 40
R165.17 713 6604 20
R16517 713 6604 20
R165.18 713 6600 30
R16518 713 6600 30
R165.20 713 6600 80
R16520 713 6600 80
R165.22 713 6601 20
R16522 713 6601 20
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R165.24 713 6601 30
R16524 713 6601 30
R165.25 713 6603 80
R16525 713 6603 80
R165.26 713 6603 10
R16526 713 6603 10
R165.27 713 6602 10
R16527 713 6602 10
R165.28 713 6602 80
R16528 713 6602 80
R165.30 713 6603 40
R16530 713 6603 40
R165.31 713 6604 80
R16531 713 6604 80
R165.32 713 6186 10
R16532 713 6186 10
R165.33 713 6186 30
R16533 713 6186 30
R165.36 713 6605 20
R16536 713 6605 20
R165.37 713 6604 40
R16537 713 6604 40
R165.41 713 6604 60
R16541 713 6604 60
R16600 713 6401 00
R166.00 713 6401 00
R166.01 713 6403 50
R16601 713 6403 50
R166.03 713 6403 10
R16603 713 6403 10
R166.04 713 6403 40
R16604 713 6403 40
R166.05 713 6402 30
R16605 713 6402 30
R166.07 713 6500 70
R16607 713 6500 70
R166.08 713 6401 60
R16608 713 6401 60
R166.11 713 6401 70
R16611 713 6401 70
R166.13 713 6401 80
R16613 713 6401 80
R16614 713 6401 90
R166.14 713 6401 90
R166.15 713 6402 80
R16615 713 6402 80
R166.19 713 6401 10
R16619 713 6401 10
R166.20 713 6404 10
R16620 713 6404 10
R166.22 713 6402 50
R16622 713 6402 50
R166.23 713 6301 90
R16623 713 6301 90
R166.24 713 6305 30
R16624 713 6305 30
R166.26 713 6300 90
R16626 713 6300 90
R166.27 713 6300 80
R16627 713 6300 80
R166.29 713 6404 20
R16629 713 6404 20
R166.30 713 6505 40
R16630 713 6505 40
R166.31 713 6307 70
R16631 713 6307 70
R166.32 713 6400 30
R16632 713 6400 30
R166.33 713 6506 10
R16633 713 6506 10
R16701 713 6122 40
R167.01 713 6122 40
R167.02 713 6122 10
R16702 713 6122 10
R167.03 713 6121 30
R16703 713 6121 30

SNR

R167.05 713 6121 20
R16705 713 6121 20
R167.06 713 6121 10
R16706 713 6121 10
R167.08 713 6122 80
R16708 713 6122 80
R167.10 713 6122 50
R16710 713 6122 50
R167.11 713 6122 60
R16711 713 6122 60
R167.13 713 6122 70
R16713 713 6122 70
R168.01 713 6131 20
R16801 713 6131 20
R16802 713 6131 00
R168.02 713 6131 00
R168.04 713 6132 20
R16804 713 6132 20
R168.05 713 6132 40
R16805 713 6132 40
R168.09 713 6131 30
R16809 713 6131 30
R168.104 713 6330 80
R168104 713 6330 80
R168.105 713 6330 10
R168105 713 6330 10
R168.113 713 6331 70
R168113 713 6331 70
R168.12 713 6131 50
R16812 713 6131 50
R168.125 713 6330 80
R168125 713 6330 80
R168.13 713 6131 80
R16813 713 6131 80
R168.131 713 6330 80
R168131 713 6330 80
R168.15 713 6132 80
R16815 713 6132 80
R168.16 713 6131 70
R16816 713 6131 70
R168.17 713 6132 70
R16817 713 6132 70
R168.19 713 6132 10
R16819 713 6132 10
R168.20 713 6133 10
R16820 713 6133 10
R168.21 713 6133 20
R16821 713 6133 20
R168.22 713 6130 30
R16822 713 6130 30
R168.23 713 6130 90
R16823 713 6130 90
R168.24 713 6136 40
R16824 713 6136 40
R168.25 713 6135 50
R16825 713 6135 50
R168.26 713 6137 10
R16826 713 6137 10
R168.26 713 6138 30
R16826 713 6138 30
R168.27 713 6137 20
R16827 713 6137 20
R168.29 713 6133 40
R16829 713 6133 40
R168.30 713 6130 40
R16830 713 6130 40
R168.33 713 6134 40
R16833 713 6134 40
R16836 713 6136 80
R168.36 713 6136 80
R168.38 713 6134 50
R16838 713 6134 50
R168.39 713 6136 90
R16839 713 6136 90
R168.40 713 6136 30
R16840 713 6136 30

SNR

R168.41 713 6130 70
R16841 713 6130 70
R168.42 713 6134 90
R16842 713 6134 90
R168.45 713 6135 20
R16845 713 6135 20
R168.50 713 6131 60
R16850 713 6131 60
R16851 713 6135 80
R168.51 713 6135 80
R168.52 713 6135 90
R16852 713 6135 90
R168.53 713 6136 00
R16853 713 6136 00
R168.54 713 6130 80
R16854 713 6130 80
R168.55 713 6136 20
R16855 713 6136 20
R168.56 713 6133 30
R16856 713 6133 30
R168.57 713 6134 30
R16857 713 6134 30
R168.59 713 6137 50
R16859 713 6137 50
R168.60 713 6138 20
R16860 713 6138 20
R168.61 713 6138 80
R16861 713 6138 80
R16862 713 6138 10
R168.62 713 6138 10
R168.63 713 6137 80
R16863 713 6137 80
R168.65 713 6138 70
R16865 713 6138 70
R168.67 713 6138 50
R16867 713 6138 50
R168.70 713 6139 70
R16870 713 6139 70
R168.73 713 6139 10
R16873 713 6139 10
R168.74 713 6139 30
R16874 713 6139 30
R168.75 713 6139 20
R16875 713 6139 20
R16877 713 6139 80
R168.77 713 6139 80
R168.78 713 6139 90
R16878 713 6139 90
R168.87 713 6139 50
R16887 713 6139 50
R168.89 713 6330 20
R16889 713 6330 20
R168.98 713 6330 60
R16898 713 6330 60
R168.99 713 6330 70
R16899 713 6330 70
R169.01 713 6181 00
R16901 713 6181 00
R169.02 713 6181 10
R16902 713 6181 10
R169.03 713 6182 00
R16903 713 6182 00
R169.04 713 6182 10
R16904 713 6182 10
R169.05 713 6182 20
R16905 713 6182 20
R169.06 713 6181 20
R16906 713 6181 20
R169.07 713 6181 30
R16907 713 6181 30
R169.08 713 6180 20
R16908 713 6180 20
R169.10 713 6182 70
R16910 713 6182 70
R169.103 713 6189 80
R169103 713 6189 80
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R169.11 713 6181 60
R16911 713 6181 60
R169.12 713 6182 90
R16912 713 6182 90
R169.13 713 6185 90
R16913 713 6185 90
R169.14 713 6183 70
R16914 713 6183 70
R16915 713 6181 40
R169.15 713 6181 40
R169.16 713 6180 80
R16916 713 6180 80
R169.18 713 6180 60
R16918 713 6180 60
R169.19 713 6184 80
R16919 713 6184 80
R169.21 713 6185 10
R16921 713 6185 10
R169.26 713 6183 10
R16926 713 6183 10
R169.28 713 6183 20
R16928 713 6183 20
R169.29 713 6186 60
R16929 713 6186 60
R169.30 713 6186 70
R16930 713 6186 70
R16931 713 6183 50
R169.31 713 6183 50
R169.32 713 6183 60
R16932 713 6183 60
R169.33 713 6180 30
R16933 713 6180 30
R169.34 713 6181 90
R16934 713 6181 90
R169.36 713 6188 60
R16936 713 6188 60
R169.37 713 6185 60
R16937 713 6185 60
R169.38 713 6185 50
R16938 713 6185 50
R169.39 713 6185 70
R16939 713 6185 70
R169.41 713 6184 30
R16941 713 6184 30
R169.42 713 6184 20
R16942 713 6184 20
R169.43 713 6184 40
R16943 713 6184 40
R169.45 713 6180 50
R16945 713 6180 50
R169.46 713 6183 90
R16946 713 6183 90
R169.47 713 6184 10
R16947 713 6184 10
R169.48 713 6184 50
R16948 713 6184 50
R169.49 713 6184 60
R16949 713 6184 60
R169.50 713 6181 50
R16950 713 6181 50
R169.51 713 6186 80
R16951 713 6186 80
R169.53 713 6187 10
R16953 713 6187 10
R169.58 713 6404 90
R16958 713 6404 90
R169.59 713 6188 70
R16959 713 6188 70
R169.60 713 6187 60
R16960 713 6187 60
R169.61 713 6187 70
R16961 713 6187 70
R169.62 713 6187 90
R16962 713 6187 90
R169.63 713 6188 10
R16963 713 6188 10

SNR

R169.63 713 6188 20
R16963 713 6188 20
R169.64 713 6188 50
R16964 713 6188 50
R169.65 713 6188 30
R16965 713 6188 30
R169.68 713 6187 70
R16968 713 6187 70
R169.68 713 6187 80
R16968 713 6187 80
R169.71 713 6211 50
R16971 713 6211 50
R169.72 713 6189 70
R16972 713 6189 70
R169.74 713 6211 10
R16974 713 6211 10
R16974 713 6211 20
R169.74 713 6211 20
R169.76 713 6189 90
R16976 713 6189 90
R169.80 713 6213 10
R16980 713 6213 10
R169.81 713 6213 00
R16981 713 6213 00
R169.91 713 6184 60
R16991 713 6184 60
R17001 713 6156 80
R170.01 713 6156 80
R170.01 713 6192 00
R17001 713 6192 00
R170.02 713 6151 00
R17002 713 6151 00
R170.03 713 6151 20
R17003 713 6151 20
R170.04 713 6155 90
R17004 713 6155 90
R170.05 713 6152 20
R17005 713 6152 20
R17006 713 6152 50
R170.06 713 6152 50
R170.07 713 6151 40
R17007 713 6151 40
R170.08 713 6152 10
R17008 713 6152 10
R170.09 713 6151 50
R17009 713 6151 50
R170.11 713 6152 40
R17011 713 6152 40
R170.12 713 6152 30
R17012 713 6152 30
R17015 713 6150 70
R170.15 713 6150 70
R170.16 713 6152 60
R17016 713 6152 60
R170.17 713 6152 80
R17017 713 6152 80
R170.19 713 6151 60
R17019 713 6151 60
R170.20 713 6151 90
R17020 713 6151 90
R17022 713 6150 30
R170.22 713 6150 30
R17023 713 6155 10
R170.23 713 6155 10
R170.23 713 6155 60
R17023 713 6155 60
R170.24 713 6155 30
R17024 713 6155 30
R170.25 713 6152 90
R17025 713 6152 90
R170.26 713 6151 30
R17026 713 6151 30
R170.28 713 6156 20
R17028 713 6156 20
R170.29 713 6153 20
R17029 713 6153 20

SNR

R170.30 713 6155 40
R17030 713 6155 40
R170.32 713 6150 90
R17032 713 6150 90
R17033 713 6156 90
R170.33 713 6156 90
R170.34 713 6155 40
R17034 713 6155 40
R17035 713 6150 40
R170.35 713 6150 40
R170.36 713 6157 50
R17036 713 6157 50
R170.37 713 6156 30
R17037 713 6156 30
R170.39 713 6157 80
R17039 713 6157 80
R170.40 713 6155 30
R17040 713 6155 30
R17041 713 6157 60
R170.41 713 6157 60
R170.44 713 6157 30
R17044 713 6157 30
R170.45 713 6158 50
R17045 713 6158 50
R170.49 713 6157 40
R17049 713 6157 40
R170.49 713 6158 00
R17049 713 6158 00
R170.56 713 6157 90
R17056 713 6157 90
R170.58 713 6158 30
R17058 713 6158 30
R170.60 713 6158 00
R17060 713 6158 00
R170.61 713 6157 50
R17061 713 6157 50
R17064 713 6158 40
R170.64 713 6158 40
R17065 713 6159 60
R170.65 713 6159 60
R172.00 713 6901 90
R17200 713 6901 90
R172.01 713 6900 90
R17201 713 6900 90
R172.02 713 6901 80
R17202 713 6901 80
R17203 713 6910 10
R172.03 713 6910 10
R172.04 713 6911 00
R17204 713 6911 00
R173.00 713 6191 00
R17300 713 6191 00
R17301 713 6156 80
R173.01 713 6156 80
R173.02 713 6191 20
R17302 713 6191 20
R173.03 713 6191 10
R17303 713 6191 10
R173.05 713 6192 10
R17305 713 6192 10
R173.06 713 6191 40
R17306 713 6191 40
R173.07 713 6192 40
R17307 713 6192 40
R173.08 713 6191 30
R17308 713 6191 30
R173.09 713 6192 30
R17309 713 6192 30
R173.10 713 6191 50
R17310 713 6191 50
R17312 713 6192 50
R173.12 713 6192 50
R173.13 713 6192 60
R17313 713 6192 60
R17314 713 6191 70
R173.14 713 6191 70
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R173.15 713 6191 30
R17315 713 6191 30
R17316 713 6192 80
R173.16 713 6192 80
R173.18 713 6194 20
R17318 713 6194 20
R173.19 713 6192 90
R17319 713 6192 90
R173.20 713 6195 40
R17320 713 6195 40
R173.21 713 6195 30
R17321 713 6195 30
R173.22 713 6190 90
R17322 713 6190 90
R173.23 713 6190 80
R17323 713 6190 80
R173.24 713 6191 60
R17324 713 6191 60
R173.25 713 6194 30
R17325 713 6194 30
R173.26 713 6194 40
R17326 713 6194 40
R173.27 713 6197 90
R17327 713 6197 90
R173.28 713 6198 00
R17328 713 6198 00
R173.31 713 6601 20
R17331 713 6601 20
R173.35 713 6198 40
R17335 713 6198 40
R173.38 713 6197 80
R17338 713 6197 80
R173.40 713 6197 50
R17340 713 6197 50
R173.41 713 6198 10
R17341 713 6198 10
R173.44 713 6198 30
R17344 713 6198 30
R17345 713 6198 80
R173.45 713 6198 80
R173.47 713 6197 40
R17347 713 6197 40
R17350 713 6197 60
R173.50 713 6197 60
R173.54 713 6198 40
R17354 713 6198 40
R173.56 713 6198 60
R17356 713 6198 60
R173.57 713 6198 20
R17357 713 6198 20
R173.59 713 6198 70
R17359 713 6198 70
R173.59 713 6506 20
R17359 713 6506 20
R173.61 713 6198 50
R17361 713 6198 50
R174.00 713 6171 00
R17400 713 6171 00
R174.01 713 6172 00
R17401 713 6172 00
R174.02 713 6172 10
R17402 713 6172 10
R17404 713 6171 30
R174.04 713 6171 30
R174.05 713 6171 40
R17405 713 6171 40
R174.09 713 6172 20
R17409 713 6172 20
R174.10 713 6171 80
R17410 713 6171 80
R174.12 713 6170 90
R17412 713 6170 90
R174.13 713 6171 60
R17413 713 6171 60
R174.14 713 6177 40
R17414 713 6177 40

SNR

R174.14 713 6178 40
R17414 713 6178 40
R174.16 713 6171 10
R17416 713 6171 10
R174.16 713 6172 70
R17416 713 6172 70
R174.16 713 6178 00
R17416 713 6178 00
R174.17 713 6172 30
R17417 713 6172 30
R174.18 713 6172 40
R17418 713 6172 40
R174.19 713 6172 60
R17419 713 6172 60
R174.21 713 6170 10
R17421 713 6170 10
R174.24 713 6171 10
R17424 713 6171 10
R174.25 713 6170 30
R17425 713 6170 30
R174.26 713 6170 80
R17426 713 6170 80
R174.28 713 6170 70
R17428 713 6170 70
R174.29 713 6173 70
R17429 713 6173 70
R174.30 713 6171 20
R17430 713 6171 20
R174.32 713 6172 90
R17432 713 6172 90
R174.33 713 6171 90
R17433 713 6171 90
R174.34 713 6170 40
R17434 713 6170 40
R174.38 713 6173 20
R17438 713 6173 20
R174.39 713 6172 80
R17439 713 6172 80
R174.41 713 6174 30
R17441 713 6174 30
R174.42 713 6270 40
R17442 713 6270 40
R174.43 713 6171 10
R17443 713 6171 10
R174.43 713 6178 00
R17443 713 6178 00
R174.44 713 6177 50
R17444 713 6177 50
R174.47 713 6179 80
R17447 713 6179 80
R17449 713 6177 70
R174.49 713 6177 70
R174.52 713 6270 60
R17452 713 6270 60
R174.53 713 6178 10
R17453 713 6178 10
R174.58 713 6179 60
R17458 713 6179 60
R17460 713 6178 70
R174.60 713 6178 70
R174.61 713 6178 60
R17461 713 6178 60
R174.62 713 6270 10
R17462 713 6270 10
R174.63 713 6179 90
R17463 713 6179 90
R174.66 713 6177 60
R17466 713 6177 60
R174.67 713 6179 00
R17467 713 6179 00
R174.68 713 6270 40
R17468 713 6270 40
R174.69 713 6179 50
R17469 713 6179 50
R174.70 713 6178 90
R17470 713 6178 90

SNR

R174.72 713 6179 70
R17472 713 6179 70
R174.74 713 6178 30
R17474 713 6178 30
R174.75 713 6178 20
R17475 713 6178 20
R174.80 713 6177 90
R17480 713 6177 90
R174.84 713 6270 90
R17484 713 6270 90
R174.87 713 6270 80
R17487 713 6270 80
R174.89 713 6174 50
R17489 713 6174 50
R17490 713 6179 30
R174.90 713 6179 30
R174.92 713 6179 40
R17492 713 6179 40
R174.93 713 6179 20
R17493 713 6179 20
R174.95 713 6270 70
R17495 713 6270 70
R174.97 713 6270 30
R17497 713 6270 30
R174.98 713 6270 20
R17498 713 6270 20
R175.00 713 6210 00
R17500 713 6210 00
R176.00 713 6951 00
R17600 713 6951 00
R176.02 713 6908 20
R17602 713 6908 20
R176.06 713 6906 40
R17606 713 6906 40
R176.07 713 6909 10
R17607 713 6909 10
R177.00 713 6230 10
R17700 713 6230 10
R177.01 713 6231 00
R17701 713 6231 00
R177.02 713 6230 20
R17702 713 6230 20
R177.03 713 6234 10
R17703 713 6234 10
R177.04 713 6231 40
R17704 713 6231 40
R177.05 713 6234 20
R17705 713 6234 20
R177.06 713 6230 60
R17706 713 6230 60
R177.08 713 6233 00
R17708 713 6233 00
R177.09 713 6230 50
R17709 713 6230 50
R177.11 713 6230 90
R17711 713 6230 90
R177.12 713 6230 30
R17712 713 6230 30
R177.13 713 6231 50
R17713 713 6231 50
R177.15 713 6234 40
R17715 713 6234 40
R177.16 713 6235 10
R17716 713 6235 10
R177.17 713 6234 80
R17717 713 6234 80
R177.17 713 6235 90
R17717 713 6235 90
R177.18 713 6236 40
R17718 713 6236 40
R177.19 713 6235 40
R17719 713 6235 40
R177.20 713 6235 50
R17720 713 6235 50
R177.21 713 6234 90
R17721 713 6234 90
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R177.23 713 6234 50
R17723 713 6234 50
R177.24 713 6236 60
R17724 713 6236 60
R177.27 713 6234 20
R17727 713 6234 20
R177.28 713 6236 30
R17728 713 6236 30
R177.30 713 6235 00
R17730 713 6235 00
R177.30 713 6235 60
R17730 713 6235 60
R177.31 713 6234 30
R17731 713 6234 30
R177.32 713 6236 20
R17732 713 6236 20
R177.33 713 6230 30
R17733 713 6230 30
R177.38 713 6234 60
R17738 713 6234 60
R177.41 713 6441 00
R17741 713 6441 00
R17744 713 6234 70
R177.44 713 6234 70
R177.46 713 6235 40
R17746 713 6235 40
R177.46 713 6237 00
R17746 713 6237 00
R177.47 713 6236 90
R17747 713 6236 90
R177.56 713 6237 50
R17756 713 6237 50
R177.57 713 6237 40
R17757 713 6237 40
R178.01 713 6142 00
R17801 713 6142 00
R178.03 713 6142 10
R17803 713 6142 10
R17805 713 6105 70
R178.05 713 6105 70
R178.05 713 6105 80
R17805 713 6105 80
R17806 713 6108 20
R178.06 713 6108 20
R17900 713 6160 10
R179.00 713 6160 10
R179.01 713 6162 20
R17901 713 6162 20
R179.04 713 6160 20
R17904 713 6160 20
R179.05 713 6162 00
R17905 713 6162 00
R179.06 713 6160 30
R17906 713 6160 30
R179.07 713 6161 10
R17907 713 6161 10
R179.11 713 6130 50
R17911 713 6130 50
R179.13 713 6160 70
R17913 713 6160 70
R17915 713 6160 90
R179.15 713 6160 90
R17916 713 6162 30
R179.16 713 6162 30
R179.17 713 6161 00
R17917 713 6161 00
R179.18 713 6160 50
R17918 713 6160 50
R179.19 713 6169 20
R17919 713 6169 20
R179.20 713 6162 50
R17920 713 6162 50
R179.22 713 6162 60
R17922 713 6162 60
R180.00 713 6201 40
R18000 713 6201 40

SNR

R180.01 713 6200 10
R18001 713 6200 10
R180.02 713 6200 20
R18002 713 6200 20
R180.03 713 6203 90
R18003 713 6203 90
R180.12 713 6204 20
R18012 713 6204 20
R180.13 713 6204 10
R18013 713 6204 10
R181.00 713 6220 20
R18100 713 6220 20
R18101 713 6220 10
R181.01 713 6220 10
R181.02 713 6221 10
R18102 713 6221 10
R181.03 713 6221 00
R18103 713 6221 00
R181.04 713 6220 30
R18104 713 6220 30
R181.06 713 6220 50
R18106 713 6220 50
R181.07 713 6221 30
R18107 713 6221 30
R181.09 713 6221 40
R18109 713 6221 40
R181.10 713 6221 50
R18110 713 6221 50
R181.11 713 6221 80
R18111 713 6221 80
R181.19 713 6221 90
R18119 713 6221 90
R181.24 713 6222 00
R18124 713 6222 00
R181.26 713 6222 10
R18126 713 6222 10
R182.00 713 6241 00
R18200 713 6241 00
R182.50 713 6271 00
R18250 713 6271 00
R182.60 713 6961 00
R18260 713 6961 00
R18261 713 6106 60
R182.61 713 6106 60
R183.01 713 6970 20
R18301 713 6970 20
R183.02 713 6970 30
R18302 713 6970 30
R183.03 713 6970 40
R18303 713 6970 40
R184.00 713 6190 20
R18400 713 6190 20
R18401 713 6190 10
R184.01 713 6190 10
R184.02 713 6190 50
R18402 713 6190 50
R18404 713 6195 20
R184.04 713 6195 20
R18405 713 6195 10
R184.05 713 6195 10
R184.06 713 6195 00
R18406 713 6195 00
R184.08 713 6194 60
R18408 713 6194 60
R184.09 713 6194 70
R18409 713 6194 70
R184.10 713 6194 90
R18410 713 6194 90
R184.10 713 6266 10
R18410 713 6266 10
R184.11 713 6194 80
R18411 713 6194 80
R184.12 713 6261 40
R18412 713 6261 40
R184.13 713 6263 50
R18413 713 6263 50

SNR

R184.14 713 6263 70
R18414 713 6263 70
R184.15 713 6196 30
R18415 713 6196 30
R184.17 713 6263 00
R18417 713 6263 00
R184.18 713 6263 10
R18418 713 6263 10
R184.21 713 6261 50
R18421 713 6261 50
R184.22 713 6261 70
R18422 713 6261 70
R18424 713 6266 50
R184.24 713 6266 50
R184.26 713 6265 60
R18426 713 6265 60
R184.27 713 6263 60
R18427 713 6263 60
R184.29 713 6266 00
R18429 713 6266 00
R184.30 713 6265 70
R18430 713 6265 70
R184.31 713 6266 30
R18431 713 6266 30
R184.32 713 6266 30
R18432 713 6266 30
R184.34 713 6266 40
R18434 713 6266 40
R184.38 713 6196 60
R18438 713 6196 60
R184.39 713 6196 30
R18439 713 6196 30
R18441 713 6196 60
R184.41 713 6196 60
R184.48 713 6266 10
R18448 713 6266 10
R184.49 713 6265 20
R18449 713 6265 20
R184.52 713 6251 20
R18452 713 6251 20
R184.53 713 6251 40
R18453 713 6251 40
R184.54 713 6251 30
R18454 713 6251 30
R184.55 713 6448 30
R18455 713 6448 30
R184.56 713 6196 00
R18456 713 6196 00
R184.57 713 6195 90
R18457 713 6195 90
R184.60 713 6266 20
R18460 713 6266 20
R184.61 713 6262 30
R18461 713 6262 30
R184.63 713 6262 20
R18463 713 6262 20
R184.65 713 6266 60
R18465 713 6266 60
R184.66 713 6266 50
R18466 713 6266 50
R184.69 713 6267 50
R18469 713 6267 50
R184.70 713 6266 40
R18470 713 6266 40
R184.71 713 6267 10
R18471 713 6267 10
R184.75 713 6267 60
R18475 713 6267 60
R184.78 713 6268 10
R18478 713 6268 10
R184.82 713 6268 70
R18482 713 6268 70
R184.82 713 6269 50
R18482 713 6269 50
R184.83 713 6268 90
R18483 713 6268 90
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R184.85 713 6268 80
R18485 713 6268 80
R186.00 713 6702 00
R18600 713 6702 00
R186.01 713 6700 20
R18601 713 6700 20
R186.02 713 6700 10
R18602 713 6700 10
R186.04 713 6700 30
R18604 713 6700 30
R186.06 713 6702 80
R18606 713 6702 80
R18607 713 6702 20
R186.07 713 6702 20
R186.07 713 6702 50
R18607 713 6702 50
R186.08 713 6702 30
R18608 713 6702 30
R186.10 713 6198 90
R18610 713 6198 90
R186.10 713 6199 50
R18610 713 6199 50
R186.11 713 6702 10
R18611 713 6702 10
R186.22 713 6700 40
R18622 713 6700 40
R186.25 713 6703 30
R18625 713 6703 30
R186.27 713 6700 30
R18627 713 6700 30
R186.30 713 6703 90
R18630 713 6703 90
R186.31 713 6704 00
R18631 713 6704 00
R186.37 713 6703 10
R18637 713 6703 10
R186.40 713 6700 50
R18640 713 6700 50
R187.01 713 6673 30
R18701 713 6673 30
R187.02 713 6673 40
R18702 713 6673 40
R187.03 713 6680 60
R18703 713 6680 60
R187.04 713 6610 10
R18704 713 6610 10
R187.05 713 6197 70
R18705 713 6197 70
R187.06 713 6610 20
R18706 713 6610 20
R189.00 713 6261 10
R18900 713 6261 10
R189.01 713 6261 20
R18901 713 6261 20
R189.03 713 6260 50
R18903 713 6260 50
R189.04 713 6261 30
R18904 713 6261 30
R189.05 713 6260 80
R18905 713 6260 80
R189.06 713 6261 30
R18906 713 6261 30
R189.07 713 6267 40
R18907 713 6267 40
R189.08 713 6261 00
R18908 713 6261 00
R189.10 713 6265 80
R18910 713 6265 80
R189.14 713 6265 50
R18914 713 6265 50
R189.17 713 6267 00
R18917 713 6267 00
R189.19 713 6266 90
R18919 713 6266 90
R189.22 713 6263 00
R18922 713 6263 00

SNR

R189.24 713 6267 20
R18924 713 6267 20
R189.25 713 6267 80
R18925 713 6267 80
R189.27 713 6267 70
R18927 713 6267 70
R189.30 713 6268 60
R18930 713 6268 60
R190.00 713 6446 60
R19000 713 6446 60
R190.01 713 6446 70
R19001 713 6446 70
R190.02 713 6447 70
R19002 713 6447 70
R190.03 713 6446 90
R19003 713 6446 90
R190.05 713 6449 60
R19005 713 6449 60
R190.06 713 6449 80
R19006 713 6449 80
R190.07 713 6448 00
R19007 713 6448 00
R19011 713 6448 90
R190.11 713 6448 90
R190.12 713 6449 00
R19012 713 6449 00

RUVILLE

3901 713 6212 50
3902 713 6212 60
3903 713 6213 00
3904 713 6213 10
3905 713 6213 20
3907 713 6213 40
3908 713 6213 90
3909 713 6214 00
4000 713 6186 50
4001 713 6307 80
4004 713 6910 30
4005 713 6910 40
4006 713 6307 90
4013 713 6908 30
4014 713 6911 50
4015 713 6908 50
4019 713 6504 00
4021 713 6910 90
4023 713 6303 30
4024 713 6304 30
4025 713 6304 40
4026 713 6183 00
4027 713 6184 00
4028 713 6190 70
4029 713 6910 20
4030 713 6153 00
4031 713 6154 00
4033 713 6911 10
4034 713 6193 00
4035 713 6194 00
4036 713 6911 20
4037 713 6403 30
4038 713 6404 00
4038 713 6911 50
4039 713 6909 30
4040 713 6911 30
4040 713 6911 50
4041 713 6403 90
4042 713 6903 30
4044 713 6904 30
4049 713 6909 40
4051 713 6908 80
4052 713 6784 00
4054 713 6133 00
4056 713 6304 80
4058 713 6903 80
4065 713 6904 70
4071 713 6221 20
4072 713 6673 00
4072 S 713 6673 00
4072S 713 6673 00
4073 713 6675 70
4076 713 6676 00
4076D 713 8065 10
4077 713 6503 10
4079 713 6504 10
4080 713 6784 20
4082 713 6153 10
4084 713 6904 90
4085 713 6786 10
4086 713 6786 00
4087 713 6785 00
4088 713 6670 20
4090 713 6133 50
4091 713 6134 10
4092 713 6133 60
4094 713 6503 30
4095 713 6504 20
4096 713 6504 30
4097 713 6103 40
4099 713 6441 30
4200 713 6791 40
4201 713 6791 50
4202 713 6791 60
4205 713 6791 90
4206 713 6792 00
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4207 713 6792 10
4208 713 6792 20
4209 713 6792 30
5000 713 6671 00
5002 713 6491 20
5003 713 6492 00
5007 713 6492 10
5009 713 6671 10
5010 713 6492 60
5011 713 6671 60
5012 713 6492 50
5016 713 6492 40
5017 713 6671 40
5018 713 6671 50
5019 713 6492 70
5020 713 6671 70
5022 713 6670 60
5023 713 6493 20
5024 713 6493 00
5026 713 6671 90
5027 713 6492 80
5028 713 6493 30
5029 713 6493 40
5029D 713 8027 10
5029D 713 8077 10
5030 713 6672 20
5031 713 6672 30
5032 713 6677 80
5033 713 6677 90
5034 713 6677 70
5037 713 6670 70
5039 713 6671 80
5041 713 6493 90
5042 713 6494 00
5043 713 6494 10
5043D 713 8077 10
5044 713 6679 00
5045 713 6494 20
5046 713 6679 10
5047 713 6679 20
5048 713 6679 70
5049 713 6493 80
5100 S 713 6674 90
5100S 713 6674 90
5101 S 713 6675 00
5101S 713 6675 00
5102 713 6674 00
5102 S 713 6674 00
5102S 713 6674 00
5103 S 713 6675 20
5103S 713 6675 20
5105 S 713 6674 30
5105S 713 6674 30
5106 S 713 6674 40
5106S 713 6674 40
5107 S 713 6675 30
5107S 713 6675 30
5107SD 713 8004 10
5108 S 713 6674 50
5108S 713 6674 50
5109 713 6673 90
5110 S 713 6675 60
5110S 713 6675 60
5111 713 6673 80
5112 S 713 6674 20
5112S 713 6674 20
5114 S 713 6673 70
5114S 713 6673 70
5115 713 6675 80
5117 713 6674 80
5118 713 6674 70
5119 713 6677 20
5120 713 6673 50
5121 713 6675 90
5122 713 6677 10
5123 713 6670 10
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5124 713 6673 60
5125 713 6678 60
5126 713 6677 40
5127 713 6670 50
5128 713 6677 30
5131 713 6673 10
5132 713 6673 20
5133 713 6678 50
5134 713 6677 50
5135 713 6677 60
5136 713 6678 20
5137 713 6678 10
5138 713 6678 00
5139 713 6678 90
5141 713 6678 30
5141D 713 8048 10
5142 713 6675 50
5143 713 6679 40
5144 713 6679 30
5145 713 6679 50
5146 713 6679 60
5147 713 6679 80
5148 713 6679 90
5150 713 6680 10
5151 713 6680 20
5152 713 6680 30
5153 713 6680 40
5154 713 6680 50
5155 713 6680 70
5156 713 6680 80
5157 713 6680 90
5158 713 6681 10
5159 713 6681 00
5160 713 6675 40
5161 713 6678 80
5162 713 6678 70
5163 713 6681 80
5164 713 6681 90
5202 713 6783 00
5205 713 6781 20
5206 713 6782 30
5208 713 6781 40
5209 713 6782 10
5212 713 6782 50
5213 713 6782 40
5216 713 6781 90
5217 713 6781 50
5219 713 6780 90
5221 713 6780 80
5223 713 6784 10
5223D 713 8059 10
5224 713 6784 30
5228 713 6787 60
5230 713 6780 70
5233 713 6782 90
5234 713 6782 80
5235 713 6780 60
5236 713 6780 20
5236D 713 8017 10
5237 S 713 6783 20
5237S 713 6783 20
5237SD 713 8002 10
5239 713 6780 40
5239D 713 8020 10
5240 713 6783 30
5241 713 6783 10
5242 713 6780 50
5242D 713 8019 10
5243 713 6783 40
5244 713 6783 50
5245 713 6783 60
5248 713 6784 80
5252 713 6780 10
5253 713 6787 00
5254 713 6781 10
5255 713 6781 00
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5256 713 6780 30
5259 713 6786 60
5260 713 6786 50
5261 713 6784 40
5263 713 6786 20
5264 713 6786 80
5265 713 6786 90
5266 713 6787 20
5267 713 6787 20
5268 713 6788 10
5270 713 6788 60
5271 713 6788 50
5272 713 6788 20
5274 713 6788 40
5275 713 6788 70
5276 713 6788 80
5277 713 6788 90
5278 713 6789 00
5279 713 6789 10
5280 713 6789 20
5281 713 6789 30
5282 713 6789 40
5283 713 6789 50
5284 713 6789 60
5285 713 6789 70
5286 713 6789 80
5287 713 6789 90
5288 713 6786 40
5289 713 6787 90
5290 713 6787 70
5291 713 6787 40
5292 713 6787 50
5293 713 6787 80
5294 713 6790 80
5295 713 6790 90
5297 713 6791 10
5299 713 6791 30
5303 713 6444 80
5307 713 6445 10
5307D 713 8001 10
5308 713 6446 20
5311 713 6445 00
5314 713 6441 60
5314D 713 8018 10
5315D 713 8021 10
5316 713 6445 20
5319 713 6445 40
5320 713 6446 50
5322 713 6445 50
5323 713 6445 60
5324 713 6443 50
5325 713 6441 50
5325D 713 8028 10
5326 713 6441 90
5326D 713 8069 10
5327 713 6445 70
5328 713 6447 30
5329 713 6447 20
5330 713 6440 30
5331 713 6440 40
5332 713 6440 70
5333 713 6440 60
5334 713 6440 20
5335 713 6441 00
5336 713 6441 10
5337 713 6442 20
5338 713 6442 30
5339 713 6440 80
5340 713 6440 90
5342 713 6440 10
5347 713 6443 10
5348 713 6443 20
5349 713 6443 30
5350 713 6443 40
5351 713 6448 10
5353 713 6448 40
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5354 713 6448 50
5355 713 6448 60
5357 713 6448 80
5358 713 6448 90
5359 713 6449 00
5360 713 6449 10
5361 713 6449 20
5362 713 6449 30
5363 713 6449 40
5364 713 6449 50
5365 713 6449 60
5366 713 6449 70
5367 713 6449 80
5368 713 6449 90
5369 713 6450 10
5370 713 6450 20
5371 713 6450 30
5372 713 6450 40
5373 713 6450 50
5374 713 6442 70
5375 713 6442 80
5376 713 6451 30
5377 713 6451 40
5378 713 6451 50
5379 713 6451 60
5379 713 6911 50
5380 713 6451 80
5381 713 6451 90
5382 713 6452 00
5383 713 6452 10
5402 713 6114 60
5403 713 6630 60
5404 713 6114 20
5406 713 6114 00
5408 713 6115 50
5409 713 6115 30
5410 713 6106 30
5412 713 6101 30
5413 713 6102 30
5414 713 6101 40
5417 713 6114 80
5420 713 6114 30
5422 713 6114 90
5423 713 6101 80
5423D 713 8011 10
5424 713 6114 10
5426 713 6101 60
5427 713 6101 90
5428 713 6101 00
5432 713 6103 00
5433 713 6104 00
5434 713 6100 40
5437 713 6115 90
5439 713 6115 00
5440 713 6103 10
5441 713 6104 50
5442 713 6104 60
5444 713 6105 00
5445 713 6103 20
5446 713 6670 30
5447 713 6670 40
5449 713 6140 30
5450 713 6103 70
5451 713 6105 20
5452 713 6105 30
5453 713 6105 80
5455 713 6106 20
5456 713 6106 10
5459 713 6106 50
5460 713 6106 40
5461 713 6102 10
5463 713 6107 70
5465 713 6108 30
5467 713 6108 50
5468 713 6108 60
5469 713 6108 20
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5471 713 6108 80
5472 713 6109 30
5473 713 6109 40
5474 713 6109 50
5475 713 6109 60
5476 713 6109 80
5477 713 6107 60
5478 713 6104 80
5479 713 6107 30
5480 713 6109 90
5481 713 6110 00
5500 713 6301 00
5502 713 6307 10
5503 713 6302 10
5505 713 6302 00
5506 713 6302 20
5507 713 6309 00
5508 713 6301 50
5509 713 6441 80
5510 713 6301 30
5511 713 6301 70
5512 713 6301 80
5512D 713 8014 10
5514 713 6442 10
5516 713 6300 30
5516D 713 8013 10
5517 713 6302 60
5519 713 6302 50
5521 713 6301 60
5522 713 6311 80
5524 713 6303 50
5526 713 6303 10
5528 713 6304 10
5537 713 6305 20
5538 713 6300 50
5540 713 6303 90
5541 713 6304 20
5542 713 6305 10
5543 713 6304 00
5545 713 6309 10
5546 713 6306 40
5547 713 6306 30
5548 713 6305 00
5549 713 6306 70
5550 713 6306 20
5551 713 6306 10
5553 713 6307 20
5554 713 6307 30
5555 713 6308 60
5556 713 6306 50
5558 713 6302 70
5558D 713 8034 10
5560 713 6306 90
5561 713 6308 30
5563 713 6303 00
5564 713 6308 00
5565 713 6308 10
5566 713 6308 70
5567 713 6308 80
5568 713 6308 90
5569 713 6441 20
5570 713 6441 40
5572 713 6309 20
5574 713 6442 90
5575 713 6308 40
5576 713 6308 50
5579 713 6309 70
5582 713 6309 80
5584 713 6309 90
5592 713 6310 80
5595 713 6311 10
5596 713 6311 20
5597 713 6311 30
5598 713 6309 50
5600 713 6801 10
5601 713 6801 40
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5603 713 6801 30
5604 713 6801 60
5700 713 6101 10
5706 713 6102 60
5707 713 6101 50
5708 713 6101 70
5708D 713 8010 10
5711 713 6100 50
5712 713 6102 40
5713 713 6102 90
5714 713 6104 10
5716 713 6100 70
5718 713 6100 30
5720 713 6102 20
5722 713 6100 20
5722D 713 8006 10
5723 713 6100 80
5724 713 6103 50
5725 713 6103 60
5726 713 6104 30
5727 713 6107 00
5728 713 6107 10
5731 713 6104 90
5732 713 6104 70
5735 713 6103 80
5736 713 6103 90
5737 713 6100 90
5738 713 6104 20
5739 713 6107 80
5742 713 6108 10
5743 713 6108 90
5744 713 6109 00
5745 713 6109 10
5746 713 6109 20
5800 713 6901 20
5801 713 6901 30
5802 713 6901 10
5803 713 6901 00
5804 S 713 6902 10
5804S 713 6902 10
5805 713 6901 40
5807 713 6901 60
5808 713 6901 50
5809 713 6902 50
5811 713 6902 00
5812 713 6901 70
5815 713 6400 40
5817 713 6902 40
5818 713 6900 70
5819 713 6903 40
5820 713 6902 90
5821 713 6906 00
5822 713 6902 30
5824 713 6900 60
5825 713 6900 80
5828 713 6900 50
5835 713 6905 00
5836 713 6905 10
5836D 713 8056 10
5837 713 6906 10
5839 713 6905 50
5841 713 6906 70
5842 713 6908 60
5844 713 6907 50
5845 713 6907 00
5846 713 6907 10
5848 713 6907 90
5853 713 6907 30
5854 713 6908 00
5855 713 6908 10
5857 713 6903 50
5858 713 6909 50
5859 713 6063 50
5860 713 6909 60
5861 713 6063 90
5862 713 6064 00
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5863 713 6909 70
5864 713 6909 80
5865 713 6909 90
5867 713 6909 20
5868 713 6909 10
5900 713 6501 20
5901 713 6404 30
5902 713 6502 20
5903 713 6502 40
5905 713 6301 40
5906 713 6402 40
5907 713 6501 10
5908 713 6501 40
5909 713 6502 00
5910 713 6501 50
5911 713 6502 10
5912 713 6502 70
5913 713 6502 60
5914 713 6501 60
5914D 713 8016 10
5915 713 6402 60
5917 713 6500 60
5919 713 6502 90
5919D 713 8039 10
5920 713 6502 80
5921 713 6504 90
5922 713 6502 50
5923 713 6501 90
5924 713 6400 80
5927 713 6404 40
5929 713 6402 50
5931 713 6305 80
5932 713 6305 70
5933 713 6300 70
5934 713 6501 00
5935 713 6500 10
5936 713 6500 20
5937 713 6305 30
5938 713 6500 70
5939 713 6500 40
5940 713 6305 40
5941 713 6505 50
5942 713 6308 20
5943 713 6505 20
5944 713 6307 60
5945 713 6400 20
5946 713 6400 10
5947 713 6404 50
5948 713 6404 60
5949 713 6404 70
5950 713 6404 80
5951 713 6505 80
5952 713 6505 90
5953 713 6506 00
5954 713 6506 10
5955 713 6403 60
5956 713 6506 20
5958 713 6506 40
5959 713 6506 50
5960 713 6506 60
5999 713 6505 30
6023 713 6060 60
6025 713 6907 60
6027 713 6062 90
6030 713 6063 00
6033 713 6061 10
6034 713 6062 00
6036 713 6061 20
6037 713 6061 30
6038 713 6061 40
6039 713 6062 60
6040 713 6063 20
6042 713 6062 80
6043 713 6061 60
6044 713 6060 50
6045 713 6905 40
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6046 713 6060 10
6047 713 6060 30
6048 713 6060 40
6049 713 6064 30
6050 713 6062 50
6051 713 6063 30
6052 713 6063 40
6053 713 6063 60
6054 713 6063 70
6055 713 6063 80
6056 713 6064 10
6057 713 6064 20
6100 713 6201 20
6101 713 6202 00
6103 713 6200 30
6105 713 6202 10
6107 713 6202 30
6109 713 6201 30
6110 713 6201 80
6113 713 6173 30
6114 713 6173 40
6117 713 6202 90
6119 713 6173 50
6120 713 6202 80
6121 713 6173 90
6123 713 6173 60
6126 713 6203 10
6127 713 6203 20
6128 713 6174 20
6129 713 6174 10
6250 713 6493 50
6251 713 6493 70
6252 713 6494 30
6253 713 6494 40
6254 713 6494 50
6255 713 6494 60
6256 713 6494 70
6257 713 6494 80
6258 713 6494 90
6259 713 6495 00
6260 713 6495 10
6261 713 6495 20
6262 713 6495 30
6263 713 6495 40
6264 713 6495 50
6265 713 6495 60
6266 713 6495 70
6267 713 6495 80
6269 713 6496 00
6270 713 6496 10
6271 713 6496 20
6272 713 6496 30
6273 713 6496 40
6274 713 6496 50
6275 713 6496 60
6277 713 6496 80
6319 713 6601 10
6402 713 6652 10
6411 713 6652 50
6414 713 6652 70
6415 713 6650 20
6417 713 6652 80
6419 713 6652 20
6420 713 6652 30
6421 713 6651 40
6422 713 6652 40
6423 713 6651 50
6424 713 6651 60
6425 713 6653 00
6500 713 6603 50
6502 713 6601 50
6503 713 6602 30
6504 713 6601 60
6505 713 6602 60
6507 713 6601 70
6508 713 6602 50
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6509 713 6602 90
6511 713 6601 90
6513 713 6600 10
6515 713 6604 10
6516 713 6600 50
6517 713 6600 40
6518 713 6600 30
6520 713 6600 80
6522 713 6601 20
6524 713 6601 30
6526 713 6603 10
6527 713 6602 10
6528 713 6602 80
6530 713 6603 40
6531 713 6186 10
6533 713 6602 20
6535 713 6604 40
6536 713 6604 50
6537 713 6604 60
6538 713 6604 70
6539 713 6604 80
6540 713 6604 90
6541 713 6605 00
6542 713 6605 10
6543 713 6605 20
6544 713 6605 30
6545 713 6186 30
6546 713 6604 20
6547 713 6603 80
6548 713 6605 40
6549 713 6605 50
6600 713 6401 00
6601 713 6403 50
6603 713 6403 10
6604 713 6403 40
6605 713 6402 30
6607 713 6500 70
6608 713 6401 60
6611 713 6401 70
6613 713 6401 80
6613D 713 8023 10
6614 713 6401 90
6614D 713 8037 10
6615 713 6402 80
6619 713 6401 10
6620 713 6404 10
6623 713 6301 90
6626 713 6300 90
6627 713 6300 80
6629 713 6404 20
6630 713 6505 40
6631 713 6307 70
6632 713 6400 30
6633 713 6404 90
6634 713 6405 00
6635 713 6405 10
6636 713 6405 20
6637 713 6405 30
6638 713 6405 40
6639 713 6405 50
6640 713 6405 60
6641 713 6405 70
6645 713 6406 10
6702 713 6122 10
6703 713 6121 30
6705 713 6121 20
6706 713 6121 10
6708 713 6122 50
6709 713 6122 60
6710 713 6122 70
6711 713 6122 80
6712 713 6122 90
6713 713 6123 00
6714 713 6122 40
6801 713 6131 20
6802 713 6131 00
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6804 713 6132 20
6805 713 6132 40
6809 713 6131 30
6812 713 6131 50
6813 713 6131 80
6815 713 6132 80
6816 713 6131 70
6817 713 6132 70
6819 713 6132 10
6820 713 6133 10
6821 713 6133 20
6822 713 6130 30
6823 713 6130 90
6824 713 6136 40
6825 713 6135 50
6826 713 6137 10
6827 713 6137 20
6829 713 6133 40
6830 713 6130 40
6833 713 6134 40
6836 713 6136 80
6838 713 6134 50
6839 713 6136 90
6840 713 6136 30
6840D 713 8067 10
6841 713 6130 70
6842 713 6134 90
6845 713 6135 20
6850 713 6131 60
6851 713 6135 80
6852 713 6135 90
6853 713 6136 00
6854 713 6130 80
6855 713 6136 20
6856 713 6133 30
6857 713 6134 30
6860 713 6132 50
6861 713 6130 60
6864 713 6137 80
6867 713 6138 10
6868 713 6138 20
6869 713 6138 30
6870 713 6138 40
6871 713 6138 50
6872 713 6138 60
6873 713 6138 70
6874 713 6138 80
6875 713 6138 90
6876 713 6139 00
6877 713 6139 10
6878 713 6139 20
6879 713 6139 30
6880 713 6139 40
6881 713 6139 50
6882 713 6137 50
6883 713 6139 70
6884 713 6139 80
6885 713 6139 90
6886 713 6330 10
6887 713 6330 20
6888 713 6330 30
6889 713 6330 40
6890 713 6330 50
6891 713 6330 60
6892 713 6330 70
6893 713 6330 80
6900 713 6212 40
6901 713 6181 00
6902 713 6181 10
6903 713 6182 00
6904 713 6182 10
6905 713 6182 20
6906 713 6181 20
6907 713 6181 30
6908 713 6180 20
6910 713 6182 70
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6911 713 6181 60
6912 713 6182 90
6913 713 6185 90
6914 713 6183 70
6915 713 6181 40
6916 713 6180 80
6918 713 6180 60
6919 713 6184 80
6921 713 6185 10
6926 713 6183 10
6928 713 6183 20
6929 713 6186 60
6930 713 6186 70
6931 713 6183 50
6932 713 6183 60
6933 713 6180 30
6934 713 6181 90
6937 713 6185 60
6938 713 6185 50
6939 713 6185 70
6941 713 6184 30
6942 713 6184 20
6943 713 6184 40
6945 713 6180 50
6946 713 6183 90
6947 713 6184 10
6948 713 6184 50
6949 713 6184 60
6950 713 6181 50
6951 713 6186 80
6952 713 6187 00
6953 713 6187 10
6954 713 6187 20
6955 713 6187 30
6956 713 6183 80
6961 713 6187 60
6962 713 6187 70
6963 713 6187 80
6964 713 6187 90
6965 713 6188 00
6966 713 6188 10
6968 713 6188 30
6969 713 6188 40
6970 713 6188 50
6971 713 6188 60
6972 713 6188 70
6973 713 6188 80
6974 713 6188 90
6976 713 6189 10
6977 713 6189 20
6978 713 6188 20
6979 713 6189 30
6980 713 6189 40
6981 713 6189 50
6983 713 6189 70
6984 713 6189 80
6985 713 6189 90
6987 713 6211 10
6988 713 6211 20
6989 713 6211 30
6990 713 6211 40
6991 713 6211 50
6993 713 6211 70
6994 713 6211 80
6995 713 6211 90
6996 713 6212 00
6997 713 6212 10
6998 713 6212 10
6998 713 6212 20
6999 713 6212 00
6999 713 6212 30
7001 713 6192 00
7002 713 6151 00
7003 713 6151 20
7004 713 6155 90
7005 713 6152 20
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7006 713 6152 50
7007 713 6151 40
7008 713 6152 10
7009 713 6151 50
7011 713 6152 40
7012 713 6152 30
7015 713 6150 70
7016 713 6152 60
7017 713 6152 80
7019 713 6151 60
7020 713 6151 90
7022 713 6150 30
7022D 713 8062 10
7023 713 6155 10
7024 713 6155 30
7025 713 6152 90
7026 713 6151 30
7028 713 6156 20
7029 713 6153 20
7032 713 6150 90
7032D 713 8061 10
7034 713 6155 40
7035 713 6150 40
7036 713 6134 70
7037 713 6156 30
7042 713 6155 60
7043 713 6156 80
7044 713 6157 00
7045 713 6157 10
7046 713 6157 20
7047 713 6157 30
7048 713 6157 40
7049 713 6157 50
7050 713 6157 60
7052 713 6157 80
7053 713 6157 90
7054 713 6158 00
7055 713 6158 30
7056 713 6158 40
7057 713 6158 50
7200 713 6901 90
7201 713 6900 90
7202 713 6901 80
7203 713 6910 10
7204 713 6911 00
7300 713 6191 00
7302 713 6191 20
7303 713 6191 10
7305 713 6192 10
7306 713 6191 40
7307 713 6192 40
7309 713 6192 30
7310 713 6191 50
7312 713 6192 50
7313 713 6192 60
7314 713 6191 70
7315 713 6191 30
7316 713 6192 80
7318 713 6194 20
7319 713 6192 90
7320 713 6195 40
7321 713 6195 30
7322 713 6190 90
7322D 713 8066 10
7323 713 6190 80
7324 713 6191 60
7325 713 6194 30
7326 713 6194 40
7400 713 6171 00
7401 713 6172 00
7402 713 6172 10
7404 713 6171 30
7405 713 6171 40
7409 713 6172 20
7410 713 6171 80
7412 713 6170 90
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7413 713 6171 60
7416 713 6172 70
7417 713 6172 30
7418 713 6172 40
7419 713 6172 60
7421 713 6170 10
7424 713 6171 10
7425 713 6170 30
7426 713 6170 80
7428 713 6170 70
7429 713 6173 70
7430 713 6171 20
7432 713 6172 90
7433 713 6171 90
7434 713 6170 40
7438 713 6173 20
7439 713 6172 80
7441 713 6174 30
7442 713 6177 50
7443 713 6177 60
7444 713 6177 70
7446 713 6177 90
7447 713 6178 00
7448 713 6178 10
7449 713 6178 20
7450 713 6178 30
7451 713 6178 40
7453 713 6178 60
7454 713 6178 70
7456 713 6178 90
7457 713 6179 00
7459 713 6179 20
7460 713 6179 30
7461 713 6179 40
7462 713 6179 50
7463 713 6179 60
7464 713 6179 70
7465 713 6179 80
7466 713 6179 90
7467 713 6270 10
7468 713 6270 20
7469 713 6270 30
7470 713 6270 40
7471 713 6270 60
7472 713 6174 50
7472D 713 8060 10
7473 713 6177 40
7474 713 6270 70
7475 713 6270 80
7476 713 6270 90
7477 713 6271 10
7478 713 6271 20
7500 713 6210 00
7600 713 6951 00
7602 713 6908 20
7606 713 6906 40
7700 713 6230 10
7701 713 6231 00
7702 713 6230 20
7703 713 6234 10
7704 713 6231 40
7706 713 6230 60
7708 713 6233 00
7709 713 6230 50
7711 713 6230 90
7712 713 6230 30
7713 713 6231 50
7715 713 6234 30
7716 713 6234 40
7717 713 6234 50
7718 713 6234 60
7719 713 6234 70
7720 713 6234 80
7721 713 6234 90
7722 713 6235 00
7723 713 6235 10
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7726 713 6235 40
7727 713 6235 50
7728 713 6235 60
7731 713 6235 90
7734 713 6236 20
7735 713 6236 30
7736 713 6236 40
7737 713 6236 50
7738 713 6236 60
7739 713 6236 70
7740 713 6236 80
7741 713 6234 20
7742 713 6236 90
7743 713 6237 00
7744 713 6237 10
7801 713 6142 00
7803 713 6142 10
7805 713 6105 70
7900 713 6160 10
7901 713 6162 20
7904 713 6160 20
7905 713 6162 00
7906 713 6160 30
7907 713 6161 10
7911 713 6130 50
7913 713 6160 70
7915 713 6160 90
7916 713 6162 30
7917 713 6161 00
7918 713 6160 50
7920 713 6169 20
7921 713 6162 50
7922 713 6162 60
8000 713 6201 40
8001 713 6200 10
8002 713 6200 20
8003 713 6203 50
8004 713 6203 60
8005 713 6203 70
8006 713 6203 80
8007 713 6203 90
8008 713 6788 20
8009 713 6204 10
8010 713 6204 20
8100 713 6220 20
8101 713 6220 10
8102 713 6221 10
8103 713 6221 00
8104 713 6220 30
8106 713 6220 50
8107 713 6221 30
8109 713 6221 40
8110 713 6221 50
8112 713 6221 90
8113 713 6222 00
8114 713 6222 10
8115 713 6221 80
8200 713 6241 00
8250 713 6271 00
8260 713 6961 00
8261 713 6106 60
8301 713 6970 20
8302 713 6970 30
8303 713 6970 40
8305 713 6970 70
8306 713 6970 80
8307 713 6970 90
8308 713 6971 00
8309 713 6971 10
8400 713 6190 20
8401 713 6190 10
8402 713 6190 50
8404 713 6195 20
8405 713 6195 10
8406 713 6195 00
8408 713 6194 60
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8409 713 6194 70
8410 713 6194 90
8411 713 6194 80
8416 713 6195 90
8417 713 6196 00
8420 713 6196 30
8423 713 6196 60
8452 713 6251 20
8453 713 6251 40
8454 713 6251 30
8455 713 6190 40
8600 713 6702 00
8601 713 6700 20
8602 713 6700 10
8603 713 6700 40
8604 713 6700 30
8605 713 6700 50
8606 713 6700 60
8609 713 6700 90
8610 713 6702 10
8611 713 6702 20
8612 713 6702 30
8613 713 6702 40
8614 713 6702 50
8616 713 6702 70
8617 713 6702 80
8619 713 6703 00
8620 713 6703 10
8621 713 6703 20
8622 713 6703 30
8623 713 6703 90
8624 713 6704 00
8704 713 6610 10
8705 713 6610 20
8706 713 6680 60
8707 713 6673 30
8708 713 6673 40
8900 713 6261 10
8903 713 6260 50
8905 713 6260 80
8906 713 6261 30
8908 713 6261 00
8909 713 6261 40
8910 713 6261 50
8916 713 6262 20
8917 713 6262 30
8921 713 6262 70
8924 713 6263 00
8925 713 6263 10
8929 713 6263 50
8930 713 6263 60
8931 713 6263 70
8938 713 6261 70
8942 713 6264 80
8943 713 6264 90
8946 713 6265 20
8947 713 6265 30
8948 713 6265 40
8949 713 6265 50
8950 713 6265 60
8951 713 6265 70
8952 713 6265 80
8954 713 6266 00
8955 713 6197 30
8956 713 6197 40
8957 713 6197 50
8958 713 6197 60
8959 713 6197 70
8960 713 6197 80
8961 713 6197 90
8962 713 6198 00
8963 713 6198 10
8964 713 6266 10
8965 713 6266 20
8966 713 6266 30
8967 713 6198 20
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8968 713 6198 30
8969 713 6266 40
8970 713 6266 50
8971 713 6266 60
8973 713 6266 80
8974 713 6266 90
8975 713 6267 00
8976 713 6267 10
8977 713 6198 40
8978 713 6198 50
8979 713 6267 20
8980 713 6267 30
8981 713 6198 60
8982 713 6267 40
8983 713 6198 70
8984 713 6267 50
8985 713 6267 60
8986 713 6267 70
8987 713 6261 20
8988 713 6198 80
8989 713 6267 80
8990 713 6267 90
8991 713 6198 90
8991 713 6199 50
8992 713 6268 00
8998 713 6268 10
8999 713 6268 20
9000 713 6446 60
9001 713 6446 70
9002 713 6446 80
9003 713 6446 90
9008 713 6447 80
9009 713 6447 70
9010 713 6447 90
9011 713 6448 30
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713 6060 40 35,00 ---- 116,00 61,80
713 6060 60 30,00 ---- 116,60 61,90
713 6061 40 19,10 45,30 ---- 16,80
713 6061 60 37,00 72,00 ---- 37,00
713 6062 00 17,50 39,90 ---- 14,80
713 6062 90 35,00 ---- 127,80 69,30
713 6063 00 37,00 84,20 ---- 37,00
713 6063 20 42,00 75,00 ---- 37,00
713 6063 30 30,00 ---- 116,30 61,50
713 6063 40 29,90 ---- 116,60 61,50
713 6063 50 30,00 ---- 120,00 63,80
713 6063 60 ---- ---- 134,90 ----
713 6063 70 ---- ---- 134,90 76,30
713 6063 80 ---- ---- 134,90 ----
713 6063 90 34,97 72,00 ---- 33,00
713 6064 00 37,00 72,00 ---- 37,00
713 6064 10 41,50 84,00 ---- 37,20
713 6064 20 29,90 ---- 130,00 64,40
713 6064 30 42,00 75,00 ---- 37,00
713 6064 50 ---- ---- 135,00 78,60
713 6064 60 ---- ---- 135,00 78,60
713 6100 20 40,00 74,00 ---- 40,00
713 6100 30 43,00 82,00 ---- 37,00
713 6100 40 40,00 72,00 ---- 37,00
713 6100 50 43,00 82,00 ---- 37,00
713 6100 70 43,00 85,00 ---- 37,00
713 6100 80 45,00 75,00 ---- 37,00
713 6100 90 43,00 82,00 ---- 37,00
713 6101 00 40,00 72,00 ---- 37,00
713 6101 10 40,98 67,97 ---- 17,50
713 6101 30 34,00 62,00 ---- 37,00
713 6101 50 42,00 75,00 ---- 37,00
713 6101 60 39,00 68,00 ---- 37,00
713 6101 70 45,00 75,00 ---- 37,00
713 6101 80 35,00 66,00 ---- 37,00
713 6101 90 41,99 80,03 ---- 42,00
713 6102 10 28,00 ---- 120,00 61,50
713 6102 20 30,00 ---- 120,00 61,50
713 6102 30 17,50 39,90 ---- 14,80
713 6102 40 19,10 45,30 ---- 16,80
713 6102 60 42,00 82,00 ---- 37,00
713 6102 90 45,00 75,00 ---- 37,00
713 6103 10 35,00 66,00 ---- 37,00
713 6103 20 28,00 ---- 120,00 61,50
713 6103 50 43,00 82,00 ---- 37,00
713 6103 60 45,00 75,00 ---- 37,00
713 6103 70 19,10 45,30 ---- 16,80
713 6103 80 43,00 85,00 ---- 40,30
713 6103 90 43,00 85,00 ---- 40,30
713 6104 10 43,00 82,00 ---- 37,00
713 6104 20 43,00 82,00 ---- 37,00
713 6104 30 43,00 85,00 ---- 40,30
713 6104 50 42,00 75,00 ---- 37,00
713 6104 60 42,00 75,00 ---- 37,00
713 6104 70 ---- 72,00 126,80 74,50
713 6104 80 45,00 104,50 ---- 42,30
713 6104 90 28,00 ---- 120,00 61,50
713 6105 00 ---- ---- 131,00 128,20
713 6105 20 25,00 ---- 120,00 60,00
713 6105 70 ---- 66,00 120,80 74,50
713 6105 80 ---- 66,00 120,80 74,50
713 6106 10 ---- ---- 136,50 ----

713 6106 30 51,00 96,00 ---- 50,00
713 6106 40 51,00 96,00 ---- 50,00
713 6106 50 ---- 85,00 149,20 94,50
713 6106 60 30,00 ---- 120,00 61,50
713 6107 00 32,00 ---- 130,90 69,40
713 6107 10 43,00 82,00 ---- 37,00
713 6107 30 40,00 72,00 ---- 37,00
713 6107 60 ---- 85,00 149,20 94,50
713 6107 80 43,00 85,00 ---- 40,30
713 6108 10 ---- ---- 131,00 96,10
713 6108 20 ---- 72,00 120,80 74,50
713 6108 30 32,00 ---- 136,50 67,70
713 6108 50 ---- 66,00 120,80 74,50
713 6108 60 ---- 72,00 126,80 74,50
713 6108 80 40,00 74,00 ---- 40,00
713 6108 90 32,00 ---- 142,00 69,40
713 6109 00 60,00 102,00 ---- 40,50
713 6109 10 43,00 85,00 ---- 40,30
713 6109 20 32,00 ---- 138,00 70,30
713 6109 30 49,00 88,00 ---- 48,00
713 6109 40 28,00 ---- 121,00 61,50
713 6109 50 35,00 66,00 ---- 37,00
713 6109 60 30,00 ---- 136,50 67,80
713 6109 80 ---- ---- 136,50 ----
713 6109 90 ---- ---- 136,40 48,00
713 6110 00 32,00 ---- 136,50 67,70
713 6110 20 30,00 ---- 120,00 62,00
713 6110 30 32,00 ---- 142,00 69,40
713 6110 50 27,50 ---- 120,00 63,00
713 6110 60 61,00 102,00 ---- 40,50
713 6114 00 19,10 45,30 ---- 16,80
713 6114 00 31,80 59,10 ---- 16,70
713 6114 10 22,00 45,20 ---- 16,60
713 6114 10 40,98 67,97 ---- 17,50
713 6114 20 17,50 39,90 ---- 14,80
713 6114 30 19,10 45,30 ---- 16,80
713 6114 30 40,98 67,97 ---- 17,50
713 6114 60 17,50 39,90 ---- 14,80
713 6114 60 26,92 50,29 ---- 14,22
713 6114 80 40,98 67,97 ---- 17,50
713 6114 90 30,00 62,00 ---- 21,50
713 6114 90 41,30 73,40 ---- 19,80
713 6115 00 45,00 80,00 ---- 26,00
713 6115 30 30,00 62,00 ---- 16,00
713 6115 90 45,00 80,00 ---- 26,00
713 6121 10 19,10 45,30 ---- 16,80
713 6121 10 31,80 59,10 ---- 16,70
713 6121 30 21,43 50,00 ---- 17,53
713 6121 30 34,98 59,97 ---- 15,87
713 6122 10 41,99 80,03 ---- 42,00
713 6122 40 42,00 75,00 ---- 37,00
713 6122 50 42,00 80,00 ---- 42,00
713 6122 60 42,00 80,00 ---- 42,00
713 6122 70 45,00 85,00 ---- 47,00
713 6122 80 42,00 75,00 ---- 37,00
713 6122 90 45,00 85,00 ---- 47,00
713 6123 00 50,90 95,20 ---- 50,00
713 6130 30 34,50 68,00 ---- 30,00
713 6130 40 38,00 74,00 ---- 36,00
713 6130 50 35,00 62,00 ---- 18,00
713 6130 50 40,00 68,00 ---- 20,10
713 6130 80 41,27 73,43 ---- 19,55
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713 6130 80 50,00 85,00 ---- 26,00
713 6131 60 41,27 73,43 ---- 19,55
713 6131 60 45,00 85,00 ---- 20,75
713 6133 10 27,00 60,00 ---- 50,00
713 6133 50 21,43 50,00 ---- 17,53
713 6133 50 35,00 65,10 ---- 18,30
713 6134 10 40,00 80,00 ---- 19,75
713 6134 40 27,00 ---- 148,00 73,60
713 6136 30 35,00 68,00 ---- 39,00
713 6136 40 27,00 ---- 134,00 60,60
713 6137 10 42,00 76,00 ---- 38,00
713 6137 20 27,00 ---- 147,90 73,00
713 6137 50 40,98 67,97 ---- 17,50
713 6137 50 45,20 77,80 ---- 21,00
713 6137 80 40,00 74,00 ---- 36,00
713 6138 10 43,00 76,00 ---- 43,00
713 6138 20 30,00 ---- 147,80 66,70
713 6138 30 42,00 76,00 ---- 38,00
713 6138 40 21,43 50,00 ---- 17,53
713 6138 40 35,00 65,10 ---- 18,30
713 6138 50 40,00 80,00 ---- 38,00
713 6138 60 40,98 67,97 ---- 17,50
713 6138 60 45,20 77,80 ---- 21,00
713 6138 70 ---- 79,00 ---- 45,00
713 6138 80 42,00 80,00 ---- 38,00
713 6139 10 ---- ---- 136,00 ----
713 6139 20 ---- ---- 147,80 ----
713 6139 30 ---- ---- 147,80 ----
713 6139 40 ---- ---- 140,00 ----
713 6139 50 ---- ---- 147,90 96,70
713 6139 70 30,00 ---- 148,00 66,80
713 6139 80 ---- ---- 136,00 76,00
713 6139 90 ---- ---- 148,00 118,90
713 6150 30 40,00 74,00 ---- 40,00
713 6150 40 28,00 ---- 121,60 67,20
713 6150 90 42,00 80,00 ---- 45,00
713 6151 30 38,00 63,00 ---- 17,00
713 6151 40 39,00 68,00 ---- 37,00
713 6151 50 38,00 63,00 ---- 17,00
713 6152 10 19,10 45,30 ---- 16,80
713 6152 10 26,92 50,29 ---- 14,22
713 6152 20 17,50 39,90 ---- 14,80
713 6152 20 26,92 50,29 ---- 14,22
713 6152 30 17,50 39,90 ---- 14,80
713 6152 30 26,92 50,29 ---- 14,22
713 6152 40 19,10 45,30 ---- 16,80
713 6152 60 30,00 58,00 ---- 42,00
713 6152 90 28,00 ---- 121,70 67,40
713 6153 10 25,00 52,00 ---- 16,50
713 6153 10 35,00 65,10 ---- 18,30
713 6154 00 40,00 80,00 ---- 19,75
713 6155 10 30,00 ---- 121,80 69,20
713 6155 30 30,00 ---- 121,60 69,40
713 6155 40 33,00 ---- 139,70 74,30
713 6156 30 35,90 ---- 139,60 79,60
713 6156 90 28,00 ---- 121,60 67,30
713 6157 00 40,00 80,00 ---- 19,75
713 6157 10 38,00 63,00 ---- 17,00
713 6157 10 45,20 73,40 ---- 20,00
713 6157 20 47,00 88,00 ---- 55,00
713 6157 30 39,00 72,00 ---- 37,00
713 6157 40 42,00 80,00 ---- 45,00

713 6157 50 ---- ---- 142,00 74,00
713 6157 60 ---- 78,00 138,00 87,00
713 6157 80 45,00 84,00 ---- 45,00
713 6157 90 45,00 84,00 ---- 45,00
713 6158 00 42,00 80,00 ---- 45,00
713 6158 30 45,00 80,00 ---- 50,00
713 6158 40 ---- ---- 138,70 ----
713 6158 50 ---- ---- 122,00 82,00
713 6159 10 ---- ---- 138,70 67,80
713 6159 20 ---- ---- 138,80 82,70
713 6159 40 ---- ---- 121,90 67,80
713 6159 50 ---- ---- 138,70 67,80
713 6159 60 ---- ---- 138,70 98,55
713 6159 80 ---- ---- 138,80 ----
713 6160 70 35,00 64,00 ---- 37,00
713 6161 10 38,00 70,00 ---- 38,00
713 6162 50 38,00 70,00 ---- 38,00
713 6162 60 32,00 72,00 ---- 25,00
713 6169 20 35,00 64,00 ---- 37,00
713 6170 30 38,00 73,00 ---- 40,00
713 6170 40 43,00 79,00 ---- 41,00
713 6170 70 42,70 83,00 ---- 43,35
713 6170 90 40,00 76,00 ---- 38,00
713 6171 10 29,90 ---- 135,80 66,40
713 6171 60 38,00 72,00 ---- 40,00
713 6172 60 25,00 ---- 133,70 61,00
713 6173 50 29,80 ---- 135,70 66,10
713 6173 60 43,00 79,00 ---- 38,00
713 6174 10 30,00 ---- 135,80 69,80
713 6174 20 30,00 ---- 135,90 66,10
713 6174 30 28,00 ---- 133,70 60,90
713 6174 50 45,00 84,00 ---- 40,00
713 6177 40 38,00 73,00 ---- 40,00
713 6177 90 30,00 ---- 151,70 68,00
713 6178 10 30,00 ---- 138,70 67,30
713 6178 20 42,60 83,10 ---- 66,10
713 6178 40 37,98 73,00 ---- 40,00
713 6178 60 48,00 86,00 ---- 40,00
713 6178 70 34,00 ---- 146,10 75,00
713 6178 90 30,00 ---- 139,20 68,20
713 6179 00 ---- ---- 151,70 86,00
713 6179 20 43,00 79,00 ---- 38,00
713 6179 30 38,00 74,00 ---- 40,00
713 6179 40 30,00 ---- 138,60 67,30
713 6179 50 30,00 ---- 151,60 68,40
713 6179 60 30,00 ---- 151,70 68,40
713 6179 70 ---- ---- 139,20 86,70
713 6179 80 30,00 ---- 151,70 83,30
713 6179 90 32,00 67,00 ---- 40,00
713 6180 20 38,00 74,00 ---- 36,00
713 6180 30 45,20 73,40 ---- 20,00
713 6180 30 50,00 82,00 ---- 22,00
713 6180 50 34,50 68,00 ---- 30,00
713 6180 60 17,50 39,90 ---- 14,80
713 6180 60 27,00 49,00 ---- 15,30
713 6180 80 38,00 72,00 ---- 36,00
713 6181 00 17,50 39,90 ---- 14,80
713 6181 40 45,20 73,40 ---- 20,00
713 6181 40 50,00 82,00 ---- 22,00
713 6181 50 38,00 74,00 ---- 36,00
713 6181 90 30,00 74,20 ---- 52,10
713 6182 00 30,00 62,00 ---- 24,00
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713 6182 70 30,00 63,00 ---- 42,00
713 6183 00 21,43 50,00 ---- 17,53
713 6183 00 35,00 65,10 ---- 18,30
713 6183 10 38,00 74,00 ---- 36,00
713 6183 70 28,00 61,00 ---- 42,00
713 6183 80 38,00 74,00 ---- 36,00
713 6183 90 ---- ---- ---- ----
713 6184 00 40,00 90,00 ---- 23,00
713 6184 20 38,00 83,90 ---- 62,70
713 6184 40 40,00 90,00 ---- 23,00
713 6184 60 39,60 80,00 ---- 44,00
713 6184 80 34,50 68,00 ---- 30,00
713 6185 50 38,00 72,00 ---- 36,00
713 6185 60 38,00 72,00 ---- 36,00
713 6185 70 28,00 72,70 ---- 51,90
713 6186 10 ---- ---- 135,80 82,50
713 6186 30 ---- ---- 135,70 87,20
713 6186 50 ---- ---- ---- ----
713 6186 60 38,00 71,00 ---- 39,00
713 6186 70 ---- ---- 135,00 83,60
713 6186 80 ---- ---- 135,00 121,00
713 6187 60 43,00 82,00 ---- 45,00
713 6187 70 40,00 74,00 ---- 42,00
713 6187 80 40,00 74,00 ---- 42,00
713 6187 90 45,00 84,00 ---- 45,00
713 6188 00 53,60 96,00 ---- 51,00
713 6188 20 ---- ---- 135,00 116,00
713 6188 30 ---- ---- 134,90 80,70
713 6188 40 ---- ---- 139,90 85,20
713 6188 50 ---- ---- 140,00 84,10
713 6188 60 43,00 82,00 ---- 45,00
713 6188 70 ---- ---- 134,70 85,40
713 6188 80 47,00 88,00 ---- 57,30
713 6188 90 45,20 73,40 ---- 20,00
713 6188 90 50,00 82,00 ---- 22,00
713 6189 10 40,00 75,00 ---- 39,00
713 6189 20 49,00 84,00 ---- 50,00
713 6189 30 32,00 72,00 ---- 45,00
713 6189 40 ---- ---- 151,90 99,00
713 6189 50 ---- ---- 125,00 85,90
713 6189 70 ---- ---- 138,90 76,30
713 6189 80 ---- ---- 151,90 ----
713 6189 90 ---- ---- 135,00 83,00
713 6190 10 28,00 52,00 ---- 18,50
713 6190 70 ---- ---- ---- ----
713 6190 80 28,00 ---- 125,40 70,40
713 6190 90 40,00 74,00 ---- 34,00
713 6191 00 17,50 39,90 ---- 14,80
713 6191 00 26,92 50,29 ---- 14,22
713 6191 30 38,00 65,00 ---- 21,00
713 6191 40 45,20 73,40 ---- 20,00
713 6191 50 39,90 80,00 ---- 34,00
713 6191 60 28,00 ---- 125,50 70,80
713 6191 70 39,90 80,00 ---- 34,00
713 6192 40 40,00 80,00 ---- 19,75
713 6192 50 28,00 50,00 ---- 19,00
713 6192 60 28,00 52,00 ---- 18,50
713 6192 90 40,00 80,00 ---- 44,00
713 6193 00 21,43 50,00 ---- 17,53
713 6193 00 35,00 65,10 ---- 18,30
713 6194 00 ---- ---- ---- ----
713 6194 20 30,00 ---- 140,00 72,00

713 6194 30 40,00 84,00 ---- 42,90
713 6194 40 30,00 68,00 ---- 54,00
713 6194 60 28,00 ---- 140,00 64,40
713 6194 70 28,00 ---- 139,90 64,40
713 6194 80 28,00 ---- 138,90 64,40
713 6194 90 28,00 ---- 139,00 64,40
713 6195 00 39,90 80,00 ---- 34,00
713 6195 10 38,00 70,00 ---- 37,00
713 6195 20 28,00 52,00 ---- 18,50
713 6195 30 ---- ---- ---- ----
713 6195 40 40,00 80,00 ---- 19,75
713 6195 90 28,00 ---- 140,00 65,40
713 6196 00 28,00 ---- 140,00 64,60
713 6196 30 31,90 ---- 139,00 66,00
713 6196 60 ---- ---- 147,80 86,80
713 6197 30 45,20 73,40 ---- 20,00
713 6197 30 50,00 80,00 ---- 21,30
713 6197 40 50,00 86,00 ---- 55,00
713 6197 50 40,00 70,00 ---- 43,00
713 6197 60 30,00 ---- 138,00 72,00
713 6197 70 ---- 75,00 137,00 70,00
713 6197 80 40,00 80,00 ---- 40,00
713 6197 90 43,00 80,00 ---- 40,00
713 6198 00 ---- ---- 140,40 83,20
713 6198 10 34,10 92,30 ---- 110,00
713 6198 20 ---- ---- 139,00 64,50
713 6198 30 29,90 ---- 140,20 72,70
713 6198 40 40,00 74,00 ---- 36,00
713 6198 50 52,00 91,00 ---- 56,60
713 6198 60 50,00 88,00 ---- 55,00
713 6198 70 ---- ---- 140,40 104,90
713 6198 80 28,00 ---- 125,40 70,90
713 6198 90 ---- ---- 140,30 97,60
713 6199 50 ---- ---- 140,30 97,60
713 6199 60 28,00 58,00 ---- 48,00
713 6200 10 45,20 77,80 ---- 21,00
713 6200 20 ---- ---- ---- ----
713 6200 30 44,00 82,50 ---- 37,20
713 6201 30 ---- ---- ---- ----
713 6201 80 38,10 68,00 ---- 37,00
713 6202 90 30,00 ---- 151,70 66,80
713 6203 10 44,00 82,50 ---- 37,00
713 6203 20 32,00 ---- 140,00 78,70
713 6203 50 51,00 96,00 ---- 50,00
713 6203 80 50,00 89,00 ---- 51,00
713 6203 90 ---- ---- 159,90 100,30
713 6204 10 51,00 96,00 ---- 50,00
713 6204 20 48,00 86,00 ---- 40,00
713 6211 10 ---- ---- 151,80 82,50
713 6211 20 ---- ---- 151,80 82,60
713 6211 30 54,00 90,00 ---- 61,80
713 6211 50 ---- ---- 138,80 76,40
713 6211 70 ---- ---- 139,80 129,20
713 6211 80 ---- ---- 139,90 129,60
713 6211 90 ---- ---- 154,20 102,40
713 6212 00 44,00 92,00 ---- 67,10
713 6212 10 44,00 92,00 ---- 67,00
713 6212 40 54,00 99,60 ---- 51,00
713 6212 50 ---- ---- 135,70 123,40
713 6212 60 ---- ---- 135,00 94,70
713 6213 00 ---- ---- 151,80 127,00
713 6213 10 ---- ---- 151,80 127,00
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713 6213 20 ---- ---- 124,90 78,70
713 6213 40 ---- ---- 152,00 82,50
713 6213 90 ---- ---- 135,00 60,00
713 6214 00 43,00 77,00 ---- 45,30
713 6214 30 45,00 86,00 ---- 45,00
713 6214 40 42,00 82,00 ---- 40,00
713 6214 60 ---- ---- 152,00 98,00
713 6214 70 ---- ---- 150,00 116,00
713 6215 50 ---- ---- 154,00 102,00
713 6215 60 ---- ---- 140,00 109,00
713 6221 00 32,00 58,00 ---- 57,50
713 6221 30 20,00 47,00 ---- 15,25
713 6221 30 25,00 52,00 ---- 16,50
713 6221 40 42,00 72,00 ---- 35,00
713 6221 50 38,00 65,00 ---- 48,00
713 6221 90 ---- ---- 154,20 104,30
713 6222 00 ---- ---- 124,00 95,80
713 6222 10 ---- ---- 123,90 104,80
713 6230 20 41,00 68,00 ---- 18,00
713 6230 30 41,00 68,00 ---- 35,00
713 6230 60 36,00 68,00 ---- 33,00
713 6230 90 35,00 72,00 ---- 22,00
713 6231 40 20,00 47,00 ---- 14,00
713 6231 40 25,00 52,00 ---- 15,00
713 6231 50 35,00 80,00 ---- 26,00
713 6234 20 ---- ---- ---- ----
713 6234 30 35,00 72,00 ---- 22,00
713 6234 40 40,00 80,00 ---- 23,00
713 6234 50 40,00 80,00 ---- 23,00
713 6234 60 35,00 61,70 ---- 30,90
713 6234 70 40,00 72,00 ---- 36,00
713 6234 80 25,00 52,00 ---- 42,00
713 6234 90 45,00 84,00 ---- 39,00
713 6235 00 41,00 68,00 ---- 35,00
713 6235 10 28,00 58,00 ---- 44,00
713 6235 40 ---- ---- 139,90 88,50
713 6235 60 41,00 68,00 ---- 35,00
713 6236 20 ---- ---- 138,30 78,50
713 6236 40 28,00 ---- 143,90 75,90
713 6236 60 28,00 ---- 129,60 65,60
713 6236 70 40,10 ---- 167,80 54,50
713 6236 80 ---- ---- 120,40 93,00
713 6236 90 ---- ---- 139,90 93,50
713 6237 00 ---- ---- 139,90 112,10
713 6237 10 ---- ---- 120,30 108,70
713 6237 20 40,80 ---- 167,00 54,30
713 6237 40 ---- ---- 140,00 96,00
713 6237 50 ---- ---- 140,00 96,00
713 6251 20 20,00 47,00 ---- 15,25
713 6251 20 25,00 52,00 ---- 16,50
713 6251 30 35,00 62,00 ---- 14,00
713 6251 40 34,98 59,97 ---- 15,87
713 6260 50 30,00 ---- 122,00 70,20
713 6260 80 32,90 ---- 140,00 73,50
713 6261 00 25,30 57,10 ---- 18,60
713 6261 00 35,00 68,30 ---- 21,50
713 6261 10 38,00 63,00 ---- 17,00
713 6261 10 45,20 73,40 ---- 20,00
713 6261 20 ---- ---- ---- ----
713 6261 30 33,00 ---- 140,00 73,50
713 6261 40 42,00 80,00 ---- 36,00
713 6261 70 ---- ---- 147,70 112,80

713 6262 70 39,50 73,00 ---- 22,00
713 6263 00 ---- ---- 140,00 85,00
713 6263 10 ---- ---- 140,00 130,10
713 6263 50 39,00 74,00 ---- 36,00
713 6263 60 31,70 ---- 139,00 69,10
713 6263 70 45,00 84,00 ---- 41,00
713 6264 80 38,00 63,00 ---- 17,00
713 6264 80 45,20 73,40 ---- 20,00
713 6264 90 38,00 63,00 ---- 17,00
713 6264 90 45,20 73,40 ---- 20,00
713 6265 20 33,00 ---- 139,00 72,00
713 6265 30 ---- ---- 161,00 92,50
713 6265 50 45,00 ---- 161,00 78,00
713 6265 60 42,00 78,00 ---- 40,00
713 6265 70 ---- ---- 147,90 87,90
713 6265 80 39,60 80,00 ---- 44,00
713 6266 00 35,00 ---- 148,00 71,10
713 6266 10 28,00 ---- 139,00 64,40
713 6266 20 45,00 87,00 ---- 39,00
713 6266 30 35,00 ---- 148,40 71,10
713 6266 40 ---- ---- 139,10 81,20
713 6266 50 32,00 ---- 139,00 69,50
713 6266 60 32,00 ---- 139,00 69,50
713 6266 90 ---- ---- 147,80 88,20
713 6267 00 ---- ---- 138,90 126,30
713 6267 10 ---- ---- 147,80 117,60
713 6267 20 36,00 66,00 ---- 35,00
713 6267 30 38,10 72,00 ---- 37,00
713 6267 50 ---- ---- 135,30 120,00
713 6267 60 40,00 80,00 ---- 44,00
713 6267 70 ---- ---- 131,90 101,30
713 6267 80 ---- ---- 132,00 91,70
713 6267 90 45,00 ---- 161,20 77,90
713 6268 00 38,00 70,00 ---- 37,00
713 6268 10 ---- ---- 139,00 ----
713 6268 20 45,00 84,00 ---- 41,00
713 6268 40 ---- ---- 132,30 108,10
713 6268 50 ---- ---- 139,00 84,50
713 6268 60 ---- ---- 139,00 85,00
713 6268 70 ---- ---- 139,30 81,20
713 6268 80 ---- ---- 132,10 96,00
713 6268 90 ---- ---- 143,10 97,50
713 6269 00 ---- ---- 139,00 87,50
713 6269 10 ---- ---- 139,10 83,20
713 6269 20 ---- ---- 139,00 106,10
713 6269 50 ---- ---- 139,30 81,20
713 6270 10 ---- ---- 139,20 95,70
713 6270 20 ---- ---- 139,20 84,00
713 6270 30 52,00 91,00 ---- 40,00
713 6270 40 42,98 78,00 ---- 44,00
713 6270 60 30,00 ---- 138,70 67,20
713 6270 70 50,98 91,00 ---- 44,00
713 6270 80 ---- ---- 152,20 87,30
713 6270 90 28,00 ---- 135,90 67,80
713 6271 10 ---- ---- 151,70 ----
713 6271 20 ---- ---- 151,80 ----
713 6300 30 37,00 72,00 ---- 37,00
713 6300 50 40,00 84,00 ---- 38,00
713 6300 70 32,00 ---- 129,10 59,50
713 6300 80 24,80 ---- 129,10 65,30
713 6300 90 25,00 ---- 128,90 60,20
713 6301 00 ---- ---- ---- ----
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713 6301 00 30,00 62,00 ---- 16,00
713 6301 30 ---- ---- ---- ----
713 6301 30 30,00 62,00 ---- 16,00
713 6301 50 35,00 72,00 ---- 17,00
713 6301 70 40,00 78,30 ---- 44,80
713 6301 80 35,00 65,00 ---- 35,00
713 6301 90 32,00 ---- 128,00 58,90
713 6302 10 20,00 47,00 ---- 15,25
713 6302 10 25,00 52,00 ---- 16,30
713 6302 20 20,00 42,00 ---- 15,80
713 6302 20 25,00 47,00 ---- 15,80
713 6302 60 24,70 52,00 ---- 43,00
713 6302 70 25,00 55,00 ---- 43,00
713 6303 00 25,00 52,00 ---- 37,00
713 6303 30 50,00 82,00 ---- 27,50
713 6303 50 24,70 ---- 132,90 79,50
713 6303 90 25,00 ---- 132,70 78,70
713 6304 20 24,90 ---- 132,70 79,30
713 6304 30 25,00 52,00 ---- 19,30
713 6304 30 35,00 72,00 ---- 24,50
713 6304 40 25,00 47,00 ---- 15,80
713 6304 40 32,00 58,00 ---- 17,00
713 6304 80 25,00 52,00 ---- 16,30
713 6304 80 35,00 62,00 ---- 19,00
713 6305 10 24,90 ---- 132,80 78,70
713 6305 30 32,00 ---- 129,00 59,10
713 6305 40 25,00 ---- 129,00 58,80
713 6305 70 30,00 ---- 120,00 70,30
713 6305 80 44,00 82,50 ---- 37,00
713 6306 30 24,90 ---- 132,70 77,90
713 6306 40 24,90 ---- 132,80 77,40
713 6306 50 24,90 ---- 132,70 73,10
713 6306 90 24,80 ---- 132,80 73,90
713 6307 10 44,50 88,00 ---- 39,20
713 6307 30 30,00 ---- 132,70 74,20
713 6307 60 42,00 82,00 ---- 36,00
713 6307 70 32,00 ---- 129,10 58,90
713 6307 80 45,00 80,00 ---- 48,00
713 6307 90 48,80 84,00 ---- 48,00
713 6308 00 48,80 84,00 ---- 48,00
713 6308 10 45,00 80,00 ---- 48,00
713 6308 20 25,00 ---- 129,00 59,00
713 6308 30 40,00 84,00 ---- 39,70
713 6308 40 37,00 72,00 ---- 37,00
713 6308 50 42,00 77,00 ---- 39,00
713 6308 60 25,00 ---- 132,70 74,10
713 6308 70 25,00 ---- 132,70 73,30
713 6308 80 25,00 ---- 132,70 73,20
713 6309 00 45,00 83,00 ---- 39,00
713 6309 10 40,00 80,00 ---- 38,25
713 6309 20 40,00 84,06 ---- 39,70
713 6309 50 25,00 55,00 ---- 45,00
713 6309 70 25,00 55,00 ---- 48,00
713 6309 80 25,00 ---- 132,70 73,40
713 6309 90 37,00 72,00 ---- 37,00
713 6310 80 25,00 55,00 ---- 43,00
713 6311 10 42,00 80,00 ---- 39,00
713 6311 20 ---- ---- 142,90 94,30
713 6311 30 29,90 62,00 ---- 48,00
713 6311 80 42,00 77,00 ---- 39,00
713 6330 10 ---- ---- 134,60 111,40
713 6330 20 27,00 ---- 134,00 67,30

713 6330 30 ---- ---- 136,00 ----
713 6330 40 ---- ---- 147,80 ----
713 6330 50 40,00 74,00 ---- 36,00
713 6330 60 37,00 71,00 ---- 37,00
713 6330 70 25,00 55,00 ---- 48,00
713 6331 70 ---- ---- 146,70 ----
713 6400 10 30,00 ---- 120,00 69,30
713 6400 20 44,00 82,50 ---- 37,00
713 6400 30 25,00 ---- 128,90 60,20
713 6400 40 45,90 86,00 ---- 39,00
713 6400 80 45,00 84,06 ---- 39,00
713 6401 00 34,80 72,00 ---- 27,00
713 6401 80 42,00 82,00 ---- 36,00
713 6401 90 35,00 66,00 ---- 32,00
713 6402 50 25,00 ---- 129,00 65,00
713 6402 60 31,90 ---- 128,00 63,00
713 6402 80 25,00 56,00 ---- 32,00
713 6403 10 36,80 72,00 ---- 33,00
713 6403 30 42,00 75,00 ---- 60,00
713 6403 60 25,00 ---- 129,00 58,80
713 6403 90 49,00 84,00 ---- 48,00
713 6404 20 32,00 ---- 129,10 59,50
713 6404 50 31,90 ---- 127,90 58,90
713 6404 60 31,90 ---- 129,00 59,00
713 6404 70 25,00 60,00 ---- 45,00
713 6404 80 29,90 62,00 ---- 48,00
713 6404 90 38,00 69,00 ---- 34,00
713 6405 00 45,00 83,00 ---- 44,00
713 6405 10 32,00 ---- 128,00 58,80
713 6405 20 ---- ---- 127,90 128,50
713 6405 30 ---- ---- 127,90 131,00
713 6405 40 45,00 86,00 ---- 44,00
713 6405 50 55,00 90,00 ---- 54,00
713 6405 60 42,00 ---- 160,00 94,00
713 6405 70 42,00 ---- 143,10 94,00
713 6406 10 30,00 62,00 ---- 51,00
713 6440 10 40,00 68,00 ---- 19,00
713 6440 10 45,00 75,00 ---- 20,00
713 6440 40 ---- ---- 119,30 84,20
713 6440 60 ---- ---- 137,00 84,20
713 6440 70 ---- ---- 119,20 88,10
713 6440 80 34,00 67,00 ---- 37,00
713 6440 90 ---- ---- 137,00 128,30
713 6441 00 35,00 61,80 ---- 40,00
713 6441 10 25,00 52,00 ---- 42,00
713 6441 20 45,00 86,00 ---- 39,00
713 6441 30 44,90 86,00 ---- 36,00
713 6441 40 35,00 68,00 ---- 48,00
713 6441 50 34,00 66,00 ---- 37,00
713 6441 60 34,00 64,00 ---- 37,00
713 6441 80 41,90 84,00 ---- 39,00
713 6441 90 39,00 74,00 ---- 39,00
713 6442 10 41,90 84,00 ---- 39,00
713 6442 20 26,90 53,00 ---- 43,00
713 6442 70 ---- ---- 137,00 130,30
713 6442 80 ---- ---- 137,00 74,70
713 6442 90 45,00 88,02 ---- 39,00
713 6443 10 ---- ---- 119,20 ----
713 6443 20 ---- ---- 137,00 ----
713 6443 30 ---- ---- 140,00 180,00
713 6443 40 ---- ---- 136,00 ----
713 6444 80 17,50 39,90 ---- 14,80
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713 6444 80 26,92 50,29 ---- 14,22
713 6445 10 17,50 39,90 ---- 14,80
713 6445 20 19,10 45,30 ---- 16,80
713 6445 20 31,80 59,10 ---- 16,70
713 6445 40 34,80 ---- 136,50 74,30
713 6445 50 ---- ---- 136,00 116,80
713 6445 60 ---- ---- 136,00 ----
713 6445 70 ---- ---- 140,00 ----
713 6446 50 37,00 74,00 ---- 45,00
713 6446 60 34,00 64,00 ---- 37,00
713 6446 70 39,00 72,00 ---- 37,00
713 6446 90 30,00 ---- 139,00 82,00
713 6447 70 30,00 ---- 139,00 82,00
713 6448 10 ---- ---- 137,00 130,30
713 6448 30 39,00 74,00 ---- 39,00
713 6448 40 30,00 ---- 120,00 63,80
713 6448 50 30,00 ---- 130,00 63,50
713 6448 60 39,80 90,00 ---- 31,50
713 6448 80 ---- ---- 137,00 84,70
713 6448 90 ---- ---- 151,00 ----
713 6449 00 ---- ---- 150,90 96,70
713 6449 10 ---- ---- 136,00 41,96
713 6449 20 ---- ---- 146,00 83,00
713 6449 30 ---- ---- 157,00 ----
713 6449 40 ---- ---- 157,00 ----
713 6449 50 ---- ---- 157,00 ----
713 6449 60 ---- ---- 139,20 96,50
713 6449 70 40,00 78,00 ---- 40,00
713 6449 80 ---- ---- 139,30 219,60
713 6449 90 ---- ---- 157,00 ----
713 6450 30 55,00 90,00 ---- 24,00
713 6450 30 65,00 100,00 ---- 23,90
713 6450 40 55,00 90,00 ---- 54,50
713 6450 50 45,30 80,00 ---- 60,00
713 6451 30 ---- ---- 136,00 ----
713 6451 40 ---- ---- 136,00 94,30
713 6451 50 ---- ---- 146,00 95,60
713 6451 80 38,00 71,00 ---- 38,00
713 6451 90 ---- ---- 143,00 90,30
713 6452 00 ---- ---- 136,00 88,00
713 6452 10 ---- ---- 136,00 85,00
713 6492 00 ---- ---- ---- ----
713 6492 40 39,00 72,00 ---- 37,00
713 6492 50 37,00 74,00 ---- 45,00
713 6492 60 41,99 80,03 ---- 42,00
713 6492 70 42,00 75,00 ---- 37,00
713 6492 80 45,00 85,00 ---- 41,00
713 6493 00 42,00 75,00 ---- 37,00
713 6493 20 39,00 72,00 ---- 37,00
713 6493 30 39,00 72,00 ---- 37,00
713 6493 50 ---- ---- 137,20 69,90
713 6493 70 ---- ---- 137,20 80,90
713 6493 80 ---- ---- 147,00 ----
713 6493 90 42,00 75,00 ---- 37,00
713 6494 00 37,00 ---- 139,00 64,00
713 6494 10 45,00 90,00 ---- 41,00
713 6494 20 45,00 85,00 ---- 41,00
713 6494 30 ---- ---- 137,20 69,80
713 6494 40 ---- ---- 137,10 81,00
713 6494 60 51,00 100,00 ---- 50,30
713 6494 80 44,90 90,00 ---- 41,10
713 6494 90 ---- ---- 147,00 ----

713 6495 00 49,00 92,00 ---- 45,00
713 6495 30 ---- ---- 143,00 83,90
713 6495 40 ---- ---- 147,00 73,90
713 6495 50 42,00 75,00 ---- 37,00
713 6495 60 ---- ---- 142,90 93,00
713 6495 70 49,00 95,50 ---- 45,00
713 6495 80 45,00 84,00 ---- 41,00
713 6496 00 ---- ---- 145,00 75,80
713 6496 10 ---- ---- 143,00 95,00
713 6496 20 ---- ---- 143,00 85,00
713 6496 30 ---- ---- 145,00 89,60
713 6496 40 ---- ---- 143,00 95,50
713 6496 50 ---- ---- 143,00 85,00
713 6496 60 ---- ---- 143,00 81,50
713 6496 90 ---- ---- 147,00 85,00
713 6497 00 ---- ---- 143,90 83,70
713 6497 20 ---- ---- 147,00 61,80
713 6497 50 ---- ---- 138,00 83,60
713 6500 20 31,50 ---- 128,00 58,80
713 6500 40 24,90 ---- 129,00 68,80
713 6500 60 37,00 72,00 ---- 33,00
713 6500 70 25,00 52,00 ---- 37,00
713 6501 00 32,00 ---- 128,00 58,00
713 6501 60 35,00 72,00 ---- 33,00
713 6502 90 25,00 52,00 ---- 37,00
713 6503 10 50,00 80,00 ---- 21,00
713 6503 30 55,00 89,92 ---- 25,56
713 6504 10 30,00 62,00 ---- 21,50
713 6504 10 40,00 68,00 ---- 19,00
713 6504 20 30,00 62,00 ---- 21,50
713 6504 20 40,00 68,00 ---- 19,00
713 6504 30 30,00 62,00 ---- 21,50
713 6505 20 32,00 ---- 128,00 58,90
713 6505 30 30,00 ---- 120,00 70,10
713 6505 40 25,00 ---- 129,00 65,00
713 6505 50 32,00 ---- 128,00 59,10
713 6505 80 42,00 82,00 ---- 36,00
713 6505 90 32,00 ---- 129,00 74,30
713 6506 00 32,00 ---- 127,90 68,00
713 6506 10 25,00 52,00 ---- 42,00
713 6506 20 ---- ---- 140,50 116,00
713 6506 40 42,00 80,00 ---- 44,00
713 6506 50 ---- ---- 130,00 115,60
713 6506 60 ---- ---- 130,00 115,60
713 6600 30 ---- ---- 135,80 76,00
713 6600 80 29,80 ---- 136,60 71,70
713 6601 20 30,00 ---- 140,30 72,00
713 6601 30 40,00 75,00 ---- 37,00
713 6601 50 19,10 45,30 ---- 16,80
713 6601 50 31,80 59,10 ---- 16,70
713 6601 60 22,00 46,00 ---- 16,60
713 6601 60 34,98 59,97 ---- 15,87
713 6601 70 22,00 46,00 ---- 16,60
713 6601 70 34,98 59,97 ---- 15,87
713 6602 30 39,50 73,00 ---- 22,00
713 6602 50 30,00 60,00 ---- 37,00
713 6602 60 39,50 73,00 ---- 22,00
713 6602 80 ---- ---- 136,00 90,60
713 6602 90 45,00 84,06 ---- 39,00
713 6603 10 ---- ---- 136,00 82,00
713 6603 40 ---- ---- 135,70 86,30
713 6603 80 39,90 80,00 ---- 34,00
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713 6604 20 ---- ---- 135,80 76,00
713 6604 40 ---- 78,00 131,30 82,10
713 6604 50 ---- ---- 136,00 89,20
713 6604 60 ---- 82,00 136,50 89,30
713 6604 70 ---- ---- 135,50 69,50
713 6604 80 ---- ---- 135,90 89,00
713 6604 90 ---- ---- 135,70 82,70
713 6605 00 ---- ---- 135,80 82,50
713 6605 20 ---- ---- 136,00 180,00
713 6605 30 ---- ---- 136,00 92,20
713 6605 40 ---- ---- 136,00 ----
713 6605 50 ---- ---- 136,00 133,50
713 6605 80 ---- ---- 136,00 109,00
713 6610 10 ---- ---- 133,30 72,80
713 6610 20 ---- ---- 137,00 84,50
713 6650 20 39,00 74,00 ---- 39,00
713 6651 40 42,00 75,00 ---- 37,00
713 6651 60 ---- ---- 130,80 61,90
713 6652 70 30,00 ---- 130,60 65,10
713 6652 80 ---- ---- 140,00 149,40
713 6653 00 ---- ---- 137,00 84,70
713 6670 10 50,00 80,00 ---- 21,30
713 6670 10 55,00 90,00 ---- 23,00
713 6670 20 30,00 62,00 ---- 21,50
713 6670 30 49,00 84,00 ---- 48,00
713 6670 40 50,00 90,00 ---- 25,00
713 6670 40 55,00 90,00 ---- 24,00
713 6670 50 45,00 84,00 ---- 39,00
713 6670 60 37,00 ---- 143,00 64,00
713 6670 70 ---- ---- 143,00 ----
713 6671 00 19,10 45,30 ---- 16,80
713 6671 00 31,80 59,10 ---- 16,70
713 6671 10 22,00 45,20 ---- 16,60
713 6671 10 35,00 59,10 ---- 16,80
713 6671 50 42,00 75,00 ---- 37,00
713 6672 20 ---- ---- 139,00 ----
713 6672 30 42,00 75,00 ---- 37,00
713 6673 00 30,00 62,00 ---- 21,50
713 6673 00 45,00 75,00 ---- 20,00
713 6673 10 42,00 75,00 ---- 37,00
713 6673 20 25,00 55,00 ---- 43,00
713 6673 30 28,00 ---- 133,70 46,70
713 6673 40 ---- ---- 133,50 73,90
713 6673 50 25,00 52,00 ---- 22,80
713 6673 50 40,00 68,00 ---- 19,00
713 6673 60 22,00 45,20 ---- 16,60
713 6673 60 34,98 59,97 ---- 15,87
713 6673 70 19,10 45,30 ---- 16,80
713 6673 70 31,80 59,10 ---- 16,70
713 6673 80 30,00 62,00 ---- 21,50
713 6673 80 40,98 67,97 ---- 17,50
713 6673 90 30,00 62,00 ---- 21,50
713 6673 90 40,98 67,97 ---- 17,50
713 6674 00 19,10 45,30 ---- 16,80
713 6674 00 31,80 59,10 ---- 16,70
713 6674 20 21,43 50,00 ---- 17,53
713 6674 20 35,00 65,10 ---- 18,30
713 6674 30 21,43 50,00 ---- 17,53
713 6674 30 35,00 65,10 ---- 18,30
713 6674 50 17,50 39,90 ---- 14,80
713 6674 50 31,80 59,10 ---- 16,70
713 6674 70 22,00 45,20 ---- 16,60

713 6674 70 34,98 59,97 ---- 15,87
713 6674 80 45,00 85,00 ---- 41,00
713 6674 90 19,10 45,30 ---- 16,80
713 6674 90 31,80 59,10 ---- 16,70
713 6675 20 30,00 62,00 ---- 21,50
713 6675 20 40,98 67,97 ---- 17,50
713 6675 30 45,00 84,00 ---- 39,00
713 6675 40 45,00 84,00 ---- 39,00
713 6675 50 49,00 84,00 ---- 43,00
713 6675 60 45,00 80,00 ---- 26,00
713 6675 70 30,00 72,00 ---- 21,00
713 6675 70 45,00 85,00 ---- 20,75
713 6675 80 49,00 84,00 ---- 43,00
713 6676 00 25,00 52,00 ---- 22,80
713 6676 00 41,27 73,43 ---- 19,55
713 6677 60 22,00 45,20 ---- 16,60
713 6677 60 40,00 68,00 ---- 19,00
713 6677 70 ---- ---- 145,00 ----
713 6677 80 45,00 90,00 ---- 41,00
713 6677 90 49,00 90,00 ---- 45,00
713 6678 00 22,00 45,20 ---- 16,60
713 6678 00 40,00 68,00 ---- 19,00
713 6678 10 49,00 92,00 ---- 50,00
713 6678 20 22,00 50,00 ---- 18,40
713 6678 20 35,00 62,00 ---- 19,00
713 6678 30 45,00 84,00 ---- 39,00
713 6678 50 45,00 84,00 ---- 39,00
713 6679 10 ---- ---- 143,00 73,90
713 6679 20 45,00 90,00 ---- 41,00
713 6679 30 ---- ---- 142,90 89,40
713 6679 40 49,00 92,00 ---- 42,00
713 6679 50 45,00 84,00 ---- 39,00
713 6679 60 45,00 84,00 ---- 39,00
713 6679 70 ---- ---- 143,00 73,90
713 6679 80 50,00 92,00 ---- 50,00
713 6679 90 54,00 92,00 ---- 50,00
713 6680 10 ---- 96,00 152,00 108,70
713 6680 20 ---- 96,00 152,00 108,40
713 6680 30 51,00 96,00 ---- 60,00
713 6680 40 55,00 90,00 ---- 24,00
713 6680 40 60,00 95,00 ---- 24,20
713 6680 50 ---- 92,00 150,00 94,80
713 6680 60 ---- 68,00 134,00 56,60
713 6680 70 25,00 52,00 ---- 19,30
713 6680 70 40,00 68,00 ---- 19,00
713 6680 80 45,00 84,00 ---- 41,00
713 6680 90 ---- ---- 143,00 90,30
713 6681 10 ---- ---- 175,00 108,50
713 6681 80 24,90 55,00 ---- 53,50
713 6681 90 ---- ---- 152,00 92,50
713 6682 30 ---- ---- 148,00 90,80
713 6700 10 ---- ---- 126,00 73,80
713 6700 30 ---- ---- 164,70 90,50
713 6700 40 ---- ---- 153,50 88,00
713 6702 00 22,00 46,00 ---- 16,60
713 6702 00 34,98 59,97 ---- 15,87
713 6702 10 ---- ---- 140,30 88,40
713 6702 20 42,00 76,00 ---- 33,00
713 6702 30 42,00 76,00 ---- 39,00
713 6702 50 42,00 76,00 ---- 33,00
713 6703 00 45,00 84,00 ---- 39,00
713 6703 10 36,90 ---- 149,80 71,80
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713 6703 20 ---- ---- 149,80 91,80
713 6703 30 34,90 65,00 ---- 21,00
713 6703 90 ---- ---- 164,50 92,30
713 6704 00 ---- ---- 165,00 ----
713 6704 10 ---- 96,00 ---- 50,00
713 6704 20 ---- ---- 164,70 89,30
713 6780 10 41,00 68,00 ---- 21,00
713 6780 20 35,00 60,00 ---- 18,50
713 6780 30 29,00 53,00 ---- 37,00
713 6780 40 39,00 72,00 ---- 37,00
713 6780 50 40,00 75,00 ---- 37,00
713 6780 60 41,00 68,00 ---- 21,00
713 6780 70 38,00 63,00 ---- 17,00
713 6780 80 35,00 60,00 ---- 18,50
713 6780 90 35,00 60,00 ---- 18,50
713 6781 00 39,00 72,00 ---- 37,00
713 6781 40 17,50 39,90 ---- 14,80
713 6781 40 26,92 50,29 ---- 14,22
713 6781 50 17,50 39,90 ---- 14,80
713 6781 90 35,00 60,00 ---- 18,50
713 6782 30 30,00 62,00 ---- 24,00
713 6782 50 17,50 39,90 ---- 14,80
713 6782 50 26,92 50,29 ---- 14,22
713 6783 00 19,10 45,30 ---- 16,80
713 6783 00 31,80 59,10 ---- 16,70
713 6783 10 35,00 60,00 ---- 18,50
713 6783 20 29,00 50,30 ---- 17,50
713 6783 30 35,00 60,00 ---- 18,50
713 6783 40 35,00 ---- 136,00 70,00
713 6783 50 34,70 ---- 136,00 70,50
713 6784 00 45,00 85,00 ---- 23,00
713 6784 10 40,00 75,00 ---- 37,00
713 6784 20 50,80 85,00 ---- 17,50
713 6784 20 57,15 96,80 ---- 21,00
713 6784 40 47,00 83,00 ---- 37,00
713 6785 00 19,10 45,30 ---- 16,80
713 6785 00 35,00 62,00 ---- 19,00
713 6786 00 44,80 84,00 ---- 30,40
713 6786 10 49,00 84,00 ---- 47,00
713 6786 20 39,00 72,00 ---- 37,00
713 6786 40 29,00 53,00 ---- 37,00
713 6786 50 45,00 78,00 ---- 53,00
713 6786 60 37,00 ---- 188,90 90,20
713 6786 90 42,00 76,00 ---- 39,00
713 6787 00 ---- ---- 136,00 136,70
713 6787 20 44,40 ---- 188,80 93,00
713 6787 40 38,00 63,00 ---- 17,00
713 6787 50 35,00 60,00 ---- 18,50
713 6787 60 35,00 60,00 ---- 18,50
713 6787 70 41,00 68,00 ---- 21,00
713 6787 90 ---- 78,00 131,30 ----
713 6788 10 35,00 60,00 ---- 18,50
713 6788 20 ---- 82,00 136,50 89,30
713 6788 40 ---- 82,00 136,50 89,30
713 6788 50 ---- ---- 136,00 98,90
713 6788 60 ---- ---- 135,90 99,30
713 6788 70 39,00 74,00 ---- 39,00
713 6788 80 39,00 74,00 ---- 39,00
713 6788 90 37,00 ---- 136,00 84,80
713 6789 00 45,00 78,00 ---- 57,00
713 6789 10 49,00 87,50 ---- 50,00
713 6789 20 36,80 ---- 198,40 90,50

713 6789 30 44,80 ---- 199,00 90,10
713 6789 40 ---- ---- 136,00 ----
713 6789 50 45,00 82,00 ---- 42,00
713 6789 60 29,00 50,30 ---- 17,50
713 6789 70 45,00 82,00 ---- 42,00
713 6789 80 ---- ---- 136,10 105,90
713 6789 90 ---- ---- 136,10 119,60
713 6790 90 40,00 80,00 ---- 19,75
713 6791 00 55,00 90,00 ---- 24,00
713 6791 10 55,00 90,00 ---- 24,00
713 6791 20 ---- ---- 208,00 100,70
713 6791 30 ---- ---- 208,00 100,70
713 6791 40 ---- ---- 215,40 150,80
713 6791 50 37,00 ---- 198,50 88,90
713 6791 60 45,00 ---- 198,40 90,00
713 6791 70 ---- ---- 136,20 121,60
713 6791 80 ---- ---- 136,20 121,60
713 6791 90 ---- ---- 135,50 ----
713 6792 00 ---- ---- 136,10 109,70
713 6792 20 ---- ---- 136,00 107,50
713 6792 30 ---- ---- 131,00 ----
713 6792 80 ---- ---- 136,00 87,20
713 6792 90 ---- ---- 136,00 99,20
713 6793 00 ---- ---- 131,00 87,90
713 6793 10 43,00 78,00 ---- 40,00
713 6900 60 35,00 72,00 ---- 33,00
713 6900 70 37,00 72,00 ---- 37,00
713 6900 80 35,00 66,00 ---- 33,00
713 6900 90 40,00 68,00 ---- 20,10
713 6901 00 15,00 35,00 ---- 11,50
713 6901 00 20,00 43,00 ---- 13,10
713 6901 10 15,00 42,00 ---- 14,00
713 6901 10 23,00 52,00 ---- 15,30
713 6901 20 19,10 45,30 ---- 16,80
713 6901 20 26,00 57,00 ---- 18,60
713 6901 40 30,00 60,00 ---- 37,00
713 6901 60 30,00 60,00 ---- 37,00
713 6901 80 40,00 80,00 ---- 23,00
713 6902 10 26,00 52,00 ---- 15,00
713 6902 30 30,00 ---- 117,00 61,10
713 6902 40 30,00 ---- 117,00 61,10
713 6903 30 50,00 80,00 ---- 21,00
713 6903 50 37,00 72,00 ---- 37,00
713 6903 80 25,00 62,00 ---- 18,25
713 6903 80 40,00 80,00 ---- 25,00
713 6904 30 30,00 62,00 ---- 21,50
713 6904 30 40,00 68,00 ---- 19,00
713 6904 70 55,00 90,00 ---- 24,00
713 6904 90 30,00 62,00 ---- 21,50
713 6905 00 35,00 72,00 ---- 33,00
713 6905 10 37,00 72,00 ---- 37,00
713 6905 40 42,00 80,00 ---- 37,00
713 6905 50 30,00 ---- 117,00 61,10
713 6906 10 37,00 72,00 ---- 37,00
713 6907 00 42,00 80,00 ---- 37,00
713 6907 10 30,00 ---- 117,00 61,10
713 6907 30 30,00 ---- 117,40 61,60
713 6907 50 34,90 72,00 ---- 33,00
713 6907 60 41,50 84,00 ---- 37,20
713 6907 90 30,00 ---- 117,00 62,50
713 6908 00 37,00 74,00 ---- 37,00
713 6908 10 42,00 82,50 ---- 37,00
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713 6908 20 34,90 ---- 127,90 69,80
713 6908 30 40,00 73,00 ---- 55,00
713 6908 60 35,00 66,00 ---- 33,00
713 6908 80 30,00 62,00 ---- 25,70
713 6908 80 40,00 80,00 ---- 33,00
713 6909 10 ---- ---- 128,10 78,90
713 6909 20 30,00 ---- 117,40 60,50
713 6909 30 49,00 84,00 ---- 48,00
713 6909 40 55,00 90,00 ---- 60,00
713 6909 50 35,00 68,00 ---- 37,00
713 6909 60 48,80 84,00 ---- 48,00
713 6909 70 ---- ---- 161,70 81,30
713 6909 80 30,00 ---- 117,40 59,50
713 6909 90 30,00 ---- 120,00 69,50
713 6910 20 49,00 84,00 ---- 48,00
713 6910 30 35,00 68,00 ---- 50,00
713 6910 40 45,00 88,00 ---- 55,00
713 6910 90 77,79 121,44 ---- 25,20
713 6911 00 30,00 60,00 ---- 37,00
713 6911 10 55,00 90,00 ---- 55,00
713 6911 20 40,00 73,00 ---- 55,00
713 6911 50 55,00 90,00 ---- 60,00
713 6920 10 ---- ---- 161,70 86,50
713 6920 20 ---- ---- 161,80 87,40
713 6920 40 ---- ---- 135,00 79,20
713 6920 50 ---- ---- 135,00 78,70
713 6951 00 37,00 72,00 ---- 37,00
713 6970 30 30,00 62,00 ---- 21,50
713 6970 30 41,27 73,43 ---- 19,55
713 6970 40 34,98 59,97 ---- 15,87
713 6970 70 42,00 80,00 ---- 46,00
713 6970 80 ---- ---- 138,90 82,40
713 6970 90 ---- ---- 138,90 82,40
713 6971 00 ---- ---- 138,90 82,40
713 6971 10 ---- ---- 136,00 89,70

Abmessungen / Dimensions / Dimensions / Dimensiones / Dimensioni

d D Dmax B d D Dmax B

 

528



9
9

9
 6

0
0

3
 3

0
0

/7.2
0

2
0

©
2

0
2

0
 S

ch
a

e
ff

le
r A

u
to

m
o

tive
 A

ft
e

rm
a

rk
e

t G
m

b
H

 &
 C

o
. K

Ghttp://aftermarket.schaeffler.com




